ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення проєкту документа державного планування 
та звіту про стратегічну екологічну оцінку Детального плану території для розміщення полігону твердих побутових відходів по пр. Єдності в Лівобережному районі м. Маріуполя з проведенням його стратегічної екологічної оцінки
1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту.
Детальний план території є документом державного планування місцевого рівня, розробка якого ставить за мету уточнення у більш крупному масштабі положень поточного генерального плану м. Маріуполя та винесення в натуру і визначення розташування основних об’єктів проєктованого сміттєсортувального комплексу для обґрунтування можливості збільшення площі земельної ділянки та уточнення містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки.
Проєктом ДДП формується промислова територія загальною площею 17,3765 га для будівництва та розміщення полігону твердих побутових відходів з сміттєсортувальною станцією по пр. Єдності в Лівобережному районі м. Маріуполя.

В межі розробки детального плану території входять дві земельні ділянки: земельна ділянка з кадастровим номером 1412336900:01:019:0061 площею 17,1280 га (право постійного користування земельною ділянкою – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПОЛІГОН ТПВ»), цільове призначення – 11.04 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд технічної інфраструктури (виробництва та розподілення газу, постачання пари та гарячої води, збирання та розподілення води), категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення; вид використання – для діяльності по обробці твердих відходів (експлуатація та обслуговування полігону твердих побутових відходів); земельна ділянка з кадастровим номером 1412336900:01:019:0030 площею 0,1585 га (право оренди земельної ділянки – Товариство з обмеженою відповідальністю Фірма «АЗОВОЙЛ»), цільове призначення – 12.11 Для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу; категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони та іншого призначення; вид використання – для розміщення та експлуатації дорожнього сервісу.

На земельній ділянці з кадастровим номером 1412336900:01:019:0061 детальним планом передбачається закриття існуючого звалища ТПВ, після закриття частину якого заплановано реабілітація порушених земель, стабілізація, сплющення, терасування, спорудження захисного технологічного екрану з системою збору газу, підготовка ґрунту, насадження багаторічних трав, посадка розсади чагарників, а також організація відведення дощових і талих стічних вод, влаштування очисних споруд зливової каналізації. Заплановано будівництво полігону ТПВ з сміттєсортувальною станцією, на якій ДДП передбачене механічне розділення ТПВ за їх фізико-хімічними властивостями, технічними складовими, товарними показниками вторинної сировини тощо з метою підготовки відходів до утилізації чи захоронення. На земельній ділянці з кадастровим номером 1412336900:01:019:0030 передбачається ліквідація існуючої АГЗС.
2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:
Виконавчий комітет Маріупольської міської ради Донецької області. Юридична адреса: 87500,   Донецька   область, м. Маріуполь пр-т Мира, буд. 70. Електронна адреса: reception@mariupolrada.gov.ua, тел. (0629) 33 10 33, 33 12 14.

3. 
Процедура громадського обговорення: 

а) дата початку та строки здійснення процедури:

дата подання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки (оприлюднення її в засобах масової інформації):
09.12.2021 року – в газеті «Світ Маяка» № 53;
10.12.2021 року – в газеті «Приазовский рабочий» № 90;
13.12.2021 року – в газеті «ЕКОсвіт» № 48.
Дата подання повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та розміщення звіту СЕО на офіційному вебсайті Маріупольської міської ради Донецької області – 24.12.2021 рік.

Публікація повідомлення в друкованих засобах масової інформації:

27.12.2021 – в газеті «ЕКОсвіт»;

11.01.2022 – в газеті «7Я».
б) спосіб участі громадськості: (надання письмових зауважень і пропозицій):

Надання письмових зауважень та пропозицій до Виконавчого комітету Маріупольської міської ради Донецької області, за адресою: 87500, Донецька область, м. Маріуполь пр-т Мира, буд. 70. На електронну адресу: reception@mariupolrada.gov.ua з темою листа «щодо стратегічної екологічної оцінки».
в) дата, час і місце проведення громадських слухань (у разі проведення)

громадські слухання заплановано на 12.01.2022 в приміщені Маріупольської міської ради (початок у 14:00) за адресою: 87500, Донецька область, м. Маріуполь 
вул. Митрополитська, буд. 39.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: Виконавчий комітет Маріупольської міської ради Донецької області. Юридична адреса: 87500, Донецька область, м. Маріуполь пр-т Мира, буд. 70. Електронна адреса: reception@mariupolrada.gov.ua, тел. (0629) 33 10 33, 33 12 14.
Контактна особа – Начальник управління містобудування і архітектури Овчаренко Наталя Сергіївна
ґ) орган, до якого подаються зауваження та пропозиції: Виконавчий комітет Маріупольської міської ради Донецької області. Юридична адреса: 87500, Донецька область, м. Маріуполь пр-т Мира, буд. 70. Електронна адреса: reception@mariupolrada.gov.ua, тел. (0629) 33 10 33, 33 12 14, строки подання зауважень та пропозицій: з 24.12.2021 року протягом 30 днів включно.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування:
офіційні вебсайти Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (https://menr.gov.ua/), Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації (https://ecology.donoda.gov.ua/), Департамент охорони здоров’я Донецької обласної державної адміністрації (https://doz.donoda.gov.ua/).
Звіт про стратегічну екологічну оцінку оприлюднено 24.12.2021 року на офіційному вебсайті Маріупольської міської ради Донецької області (https://mariupolrada.gov.ua/page/proekti-detalnogo-planu). Строк громадського обговорення та консультування становить 30 днів з дня оприлюднення повідомлення.
4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування.
Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає.
