                                                     Заява про наміри.

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПОЛІСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО», юридична адреса: Київська обл., Поліський р-н, село Радинка(з), вул.Миру, будинок 48, має намір одержати дозвіл на викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря для 4 окремих виробничих дільниць:

· дільниця №1 (Київська область, Вишгородський район, с.Радинка, вул.Миру, буд.№48;
· дільниця №2 (Київська область, Вишгородський район, с. Зелена Поляна, вул.1-Травня, буд. №53);
· дільниця №3 (Київська область, Вишгородський район, с.Максимовичі);
· дільниця №4 (Київська область, Вишгородський район, с.Романівка).
Основним видом діяльності підприємства є лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві.


Виробничі дільниці являють собою приміщення міцевих лісових господарств і використовуються як офісні приміщення, житлові будівлі  та для збору і зберігання насіннєвого матеріалу.

Основними джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на виробничих дільницях є димові труби твердопаливних котлів і грубок. В атмосферне повітря потрапляють речовини, що утворились в процесі спалювання деревини, а саме: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом та парникові гази - діоксид вуглецю (90% загальної кількості викидів), метан, неметанові леткі органічні сполуки(НМЛОС). На виробничій дільниці №1 функціонує ремонтна майстерня та заправний пункт. Робота даного технологічного обладнання супроводжується викидом вуглеводнів насиченних С12-С19(розчинник ПРК – 26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець,  бензину (нафтовий, малосірчаний перерахунку на вуглець), мангану та його сполуки (у переpахунку на діоксид мангану), заліза та його сполуки (у переpахунку на залізо).
На виробничій дільниці №2 функціонує  пилорама. Робота даного технологічного обладнання супроводжується викидом речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом.

На виробничій дільниці №4 функціонує  ремонтна майстерня. Робота даного технологічного обладнання супроводжується викидом мангану та його сполуки (у переpахунку на діоксид мангану), заліза та його сполуки (у переpахунку на залізо).
Загальна кількістю викидів забруднюючих речовин становить:

·  дільниця №1 – 96,88775т/рік;
· дільниця №2 – 20,5837т/рік;
· дільниця №3 – 5,1903т/рік;
· дільниця №4 – 17,32986т/рік;
Нормативна санітарно-захисна зона для виробничих дільниць №1, №2 та №4 становить 50 м. СЗЗ витримана. Для виробничої дільниці №3 СЗЗ не встановлюється.  

Вклад  підприємства в існуючий рівень забруднення атмосферного повітря не перевищує  граничнодопустимих нормативів.


Звернення громадян надсилати до КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ   за адресою: 01196, м. Київ-196, площа Лесі Українки, 1 протягом 30 днів з часу опублікування  та за телефоном: (044) 286-87-23, (044)286-84-11.
