Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ПІДПРИЄМСТВО ДЕРЖАВНОЇ КРИМІНАЛЬНО-ВИКОНАВЧОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ (№12)».


ДП «Підприємство ДКВС України (№12)»  спеціалізується на виробництві столярних виробів з деревини (ритуальні предмети та інші столярні вироби), виробів з металу (стільці та інше). Виробничий майданчик підприємства розташований за адресою: 61030, м. Харків, Основ'янський р-н, вул. Лелюківська, 1.
На території підприємства знаходяться наступні джерела утворення забруднюючих речовин в атмосферне повітря:   металообробні верстати, зварювальні пости, камери порошкового фарбування, сушильна камера, піч полімеризації, місце сушки готових виробів, робоче місце нанесення фарби фарбопультом, деревообробні верстати, саморобні котли по типу піч "Буржуйка", котел "Булер'ян".
Основні забруднюючі речовини: азоту діоксид, вуглецю оксид; заліза оксид(у перерахунку на залізо), марганець і його сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю), хром шестивалентний в перерахунку на триоксид хрому, Недиференційований за складом пил (аерозоль), пил деревини,  ксилол, толуол,  пил металевий (легуючих сталей), епіхлоргідрин, 2,2`-Оксидіетанол (діетиленгліколь), спирт етиловий, спирт бутиловий, етиленгліколь (етандіол), диметиловий ефір терефталевої кислоти (диметилтерефталат), Бутиловий ефір акрилової кислоти (бутилакрилат), бутилацетат, етилацетат, 2-Етоксиетанол (етилцелозольв, етиловий ефір етиленгліколю), ацетон, кислота акрилова, уайт-спірит, аерозоль лакофарбових матеріалів (лак БТ-577, емалі ПФ-115 и НЦ-5123 - суміш у рівних кількостях) та гази парникового ефекту. Валовий викид забруднюючих речовин складатиме 2,9283 т/рік та гази парникового ефекту 2,3978 т/рік.
Вплив роботи підприємства на оточуючу атмосферу визначається на підставі аналізу результату розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосферного повітря, який показав, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин немає.

Пропозиції або зауваження просимо надсилати протягом 30 кал.днів з дати публікації об'яви до Харківської обласної військової  адміністрації за адресою : 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: uzkh@kharkivoda.gov.ua, та до Департаменту захисту довкілля та природокористування ХОВА за адресою : 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й пов., E-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua
За додатковою інформацією звертатися за адресою: ДП «Підприємство ДКВС України (№12)»  61030, м. Харків, Основ'янський р-н, вул. Лелюківська, 1, тел.(057) 52-91-49
Строк подання зауважень один місяць з дня опублікування.
