ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «С(Ф)Г «АНАСТАСІЯ», проммайданчики якого розташовано за адресами: 52513, Дніпропетровська обл., Синельниківський р-н, с. Вільне, вул. Центральна, буд. 144 (Офіс); вул. Гоголя, буд. 1 (Механізований тік); вул. Центральна, буд. 88б (Зерносклад); вул. Центральна, буд. 106а (Олійниця); вул. Центральна, буд. 130 (Автопарк), повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

ФГ «С(Ф)Г «АНАСТАСІЯ» для проммайданчиків Офіс, Механізований тік, Зерносклад, Олійниця та Автопарк має діючий дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами № 1224800000-52 від 22.09.2020 (терміном дії – необмежений, з 22.09.2020). У зв’язку із виявленням додаткових джерел викидів, підприємство має наміри отримати новий дозвіл.

Підприємство спеціалізується на вирощуванні та первинній обробці зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.

Для забезпечення роботи основного виробництва використовується наступне обладнання та споруди: сепаратор Р8-БЦ2-С-50, зерносклади (6 од.), вагова, АЗС Автопарку та ін. Опалення забезпечується 1 газовим котлом та печами на твердому паливі. Виробництво соняшникової олії здійснюється на обладнанні олійниці. Залишки рослинності зберігаються у силосній ямі. Для здійснення транспортних операцій використовується автотранспорт, що зберігається в боксах.

Максимальний обсяг викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел складе 21,917 т/рік, у тому числі: ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) 0,0000000097 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом 0,562 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту 0,122 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) 0,001 т/рік, сірководень 0,002 т/рік, оксид вуглецю 1,620 т/рік, вуглецю діоксид 18,937 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки 0,006 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) 0,261 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) в перерахунку на сумарний органічний вуглець 0,017 т/рік, акролеїн 0,016 т/рік, метан 0,373 т/рік.

Згідно розрахунків рівень забруднення атмосфери у межах ГДК. Умови отримання дозволу – не перевищувати встановлені ГДВ.

Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації в Дніпропетровській обласній державній адміністрації за адресою: 49004, м. Дніпро, просп. О.Поля; тел. 0 800 505 600; e-mail: e-contact.dp.gov.ua, zverngrom@adm.dp.gov.ua. 
