Фізична особа підприємець Кириченко Людмила Анатоліївна (ФОП Кириченко Л.А,), виробничий майданчик якої спеціалізується на виробництві олії та тваринних жирів, сповіщає про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, згідно з Постановою КМУ №302 від 13.03.2002 р. 

Для даного виробництва підприємство обладнано комплексами приймання, сортування та сепарування сировини, обладнанням для термічної обробки та віджиму олії та іншим допоміжним виробничим обладнанням (обладнання технологічні нагрівальні печі, зерносушарка, опалювальне обладнання). 

Виробничий майданчик підприємства розташовано за наступним адресом: 51462, Україна, Дніпропетровська обл., Павлоградський р-н, с. Нова Дача, вул. Центральна, 63.
Основними технологічними процесами є механічна та термічна обробка сільськогосподарської сировини (виробництво олії з насіння соняшника та льону) та процеси спалювання твердого палива. Потенційна потужність виробництва не перевищує 4600 т /рік.

Потенційний річний обсяг викидів забруднюючих речовин від промислового майданчика підприємства складає 248,9346 т/рік (в тому числі потенційний викид по забруднюючим речовинам: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 0,2114 т, Діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,5328 т; оксид вуглецю – 0,3518 т, акролеїн – 0,0014 т; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (пил) – 2,2561 т, фреон R-134-A (Тетрафторетан) – 0,00023 т, та гази, що володіють парниковим ефектом: неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС – вуглеводні граничні) – 0,1482 т, метан – 0,0263 т; оксид (І) азоту [N2O] – 0,0148 т; діоксид вуглецю –  245,3916 т). 
За результатами розрахунків забруднення атмосферного повітря від промислового  майданчика в приземному шарі атмосфери на межі санітарно-захисної зони концентрації всіх наявних забруднюючих речовин не перевищують граничнодопустимих значень (1 ГДК). 
Технологічні процеси та обладнання підприємства відповідають сучасним вимогам. За умовами технологічного процесу залпові викиди, небезпечні для життя й здоров'я людей, на об'єкті відсутні.
Більш детальна інформація може бути одержана за адресою: 51462, Україна, Дніпропетровська обл., Павлоградський р-н, с. Нова Дача, вул. Центральна, 63 Контактна особа – Дудка В.В.  Телефон для довідок: (050) 362-21-49. 
Всі зауваження та пропозиції, що стосуються даної публікації, направляти до Дніпропетровської обласної державної адміністрації, на адресу: 49004, місто Дніпро, проспект Олександра Поля, 1 або за телефоном 0-800-505-600. Пропозиції і зауваження приймаються з дати публікації повідомлення протягом одного місяця.

