[bookmark: _GoBack]ФОП Старобрянський Ігор Ярославович повідомляє про наміри щодо отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря із стаціонарних джерел, які знаходяться за адресою:                                    м. Хмельницький, вул. Чорновола, 120. 
Основний вид діяльності підприємства: «Виробництво взуття» КВЕД – 15.20. Викиди ЗР стосуються наступного: виробництва взуття методом лиття під тиском з використанням етилвінілацетату. В атмосферне повітря будуть викидатись такі ЗР: оксид вуглецю, органічні кислоти у перерахунку на оцтову кислоту, формальдегід, стирол, толуол. Перевищення граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин відсутні. Наднормативний вплив на навколишнє середовище – відсутній.
Усі зауваження та пропозиції можуть направлятися на протязі 30 календарних днів з моменту опублікування оголошення в органи місцевого самоврядування: Управління з питань екології та контролю за благоустроєм Хмельницької міської ради за адресою: 29000, м. Хмельницький, вул. Камʼянецька, 74.
Телефон: (0382) 65-71-76

