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ФОП Зайчук Ірина Сергіївна має намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря.
 Юридична адреса підприємства: Черкаська обл., Уманський (Маньківський) р-н, с. Дзензелівка, вул. Горького, буд. 13. 
Фактична адреса: Черкаська область, Уманський (Маньківський) район, смт. Маньківка, вул. Павлова, буд. 16 Б, приміщення 2.
Основним видом діяльності підприємства є – 	86.23 Стоматологічна практика (основний). Термін дії дозволу - безстроковий. 
Основним джерелом викиду є твердопаливний котел.
Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Метан – 1 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,2 т/рік, НМЛОС – 0,5 т/рік, Діоксид вуглецю – 300 т/рік, Азоту(1) оксид (N2O)- 0,01 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2])  - 0,5 т/рік,  Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Сірки діоксид -1,05 т/рік.
	Загальний валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 5,75 т/рік (без урахування діоксиду вуглецю).
	Зауваження просимо надсилати протягом 30 днів з дати опублікування інформації  до Черкаської ОВА за адресою: м. Черкаси, Бульвар Шевченка, 185.

