

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди
[bookmark: _GoBack]КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ "БАРСЬКИЙ ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ ІМЕНІ МИХАЙЛА ГРУШЕВСЬКОГО" (юр.адр.: 23000, Вінницька обл., Жмеринський р-н, м. Бар, Майдан М. Грушевського, 1), основний вид діяльності – «85.42 Вища освіта (основний)», повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
	На території промислового майданчика №1 - Тепловий пункт, що знаходиться за адресою: Вінницька обл., Жмеринський р-н, м. Бар, вул. Арсенальна, 68Б, до основного технологічного обладнання відносяться: 3 газових опалювальних котли, від наявних джерел викидів в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту NO+NO2) – 0,2т/рік; оксид вуглецю – 0,9т/рік; вуглецю діоксид – 95т/рік; метан – 0,01т/рік; азоту (1) оксид [N2O] – 0,05т/рік. 
	Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються протягом 30 днів з дати опублікування повідомлення в газеті Вінницькою обласною військовою адміністрацією за адресою: 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 70; тел.: 0 800 216 433; e-mail: oda@vin.gov.ua.
