
Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МОТОР СІЧ»
ЄДРПОУ 14307794

[bookmark: _GoBack]ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МОТОР СІЧ» (АТ «МОТОР СІЧ») повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислових майданчиків №1, №2 та №3.
Юридична адреса: 69068, Запорізька обл., м. Запоріжжя, проспект Моторобудівників, буд. 15.
Фактична адреса проммайданчиків №1 та №2: 69068, Запорізька обл., м. Запоріжжя, проспект Моторобудівників, буд. 15.
Фактична адреса проммайданчика №3: 69068, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Кругова, 132.
Основним видом діяльності є виробництво повітряних і космічних літальних апаратів, супутнього устатковання (код КВЕД 30.30).
АТ «МОТОР СІЧ» - одне з провідних у світі підприємств з розробки, виробництва, ремонту та сервісного обслуговування авіаційних двигунів для літаків та вертольотів, а також промислових газотурбінних установок. Підприємство постачає продукцію у більше ніж 100 країн світу. Промислові майданчики №№1,2,3 здійснюють виробництво авіадвигунів, їхній ремонт та обслуговування, виготовляють приводи для газо- та нафтоперекачувальних агрегатів, пересувні автоматизовані електростанції, товари народного споживання. На території проммайданчиків розташовані ливарні, ковальсько-пресовий, термічний, гальванічний, механічні, інструментальні, збиральні, механічно-збиральні, дослідно-експериментальний, випробувальний цеха, а також цех теплопостачання, цех електропостачання, комбінат харчування тощо. 
Загальна кількість джерел викидів забруднюючих речовин на які отримується дозвіл – 1470 од. 
Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами по проммайданчикам №№1,2,3 в цілому складає 1800,0т/рік, без урахування парникових газів. Основні забруднюючі речовини, що будуть потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки, оксид вуглецю, метан, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, ацетон, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець), вуглеводні насичені C12 - C19 тощо.
Згідно з «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів», затвердженими Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996р. №173, промисловий майданчик №1 АТ «МОТОР СІЧ», за видами виробництв, відноситься до V, IV та III класу небезпеки, із максимальною нормативною СЗЗ - 300м. Проммайданчик №2 АТ «МОТОР СІЧ» за видами виробництв, відноситься до V, IV класу небезпеки, із максимальною нормативною СЗЗ - 100м, склад будівель та споруд, що розташовуються на території нормативної СЗЗ відповідає вимогам санітарного законодавства. Проммайданчик №3 АТ «МОТОР СІЧ» за видами виробництв, відноситься до V, IV класу небезпеки, із максимальною нормативною СЗЗ - 100м. Для проммайданчиків №№1,3 отримано позитивні висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи щодо зменшення розміру СЗЗ. За даними розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, перевищення санітарно-гігієнічних нормативів якості атмосферного повітря на межі встановлених та нормативної СЗЗ - відсутні.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для паливовикористовуючого обладнання наведені у Документах у яких обґрунтовуються обсяги викидів. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.
АТ «МОТОР СІЧ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.
Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються впродовж 30 календарних днів з дати оприлюднення даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації, Запорізькою обласною військовою адміністрацією за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, або за тел. 061-224-63-81, електронною поштою: adm@zoda.gov.ua.

