ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО»  (НЕК «УКРЕНЕРГО»), повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Юридична адреса підприємства: 01032, м. Київ, вул. Симона Петлюри, 25.
[bookmark: _GoBack]НЕК «УКРЕНЕРГО» спеціалізується на експлуатація i технічному обслуговуванні енергетичного обладнання, трансформація та передача електроенергії від виробника до пунктів підключення місцевих (локальних) розподільчих мереж.
Найменування виробничого майданчику: Північне територіальне управління обслуговування мережі Приватного акціонерного товариства «НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ «УКРЕНЕРГО», ПС 750 кВ «Вінницька». Адреса виробничого майданчику: Вінницька обл, Вінницький р-н, Вороновицька ОТГ, Комарівська сільська рада, Комплекс будівель та споруд, будинок 1.
При роботі обладнання виділяються забруднюючі речовини (т/рік): Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,004216; Манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану – 0,000131; Сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] – 0,00876; Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,001152; Оксид вуглецю – 0,001407; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,06777; Масло мiнеральне нафтове (веретенне, машинне, цилiндрове i iн.) – 0,010039; Уайт-спірит – 0,180366; Ксилол – 0,022266; Гексафторид сірки (суміш газів з елегазових електроустановок з вмістом елегазу 95 %) – 0,024607.
Згідно розрахунків рівень забруднення атмосфери у межах ГДК. Умови отримання дозволу – не перевищувати встановлені ГДВ.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін до Вінницької обласної державної адміністрації за адресою: 21050 м. Вінниця вул. Соборна 70 Тел. 0 800 216 433, 0432 65 17 38, email: oda@vin.gov.ua.

