                                         Інформація для громадськості

            Підприємство ТОВ «Квадро» розташоване за адресами: 65031, м.Одеса, ,  вул. Хімічна, 35 (І виробничий майданчик) та 65031, м. Одеса, вул. Скляна 34/1 ( ІІ виробничий майданчик).
ТОВ   «Квадро» - займається виготовленням  корпусних меблів. 

На підприємстві при проведенні інвентаризації виявлено 11 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин.

ТОВ   «Квадро» складається з наступних ділянок - (І виробничий майданчик - вул. Хімічна, 35): відділення розпилювання корпусних меблів, відділення обклеювання поверхні ребра, опалювальна; (ІІ виробничий майданчик - вул. Скляна, 34/1):  відділення виготовлення меблевих фасадів, клеєва, опалювальна. 
Основні забруднюючі речовини: оксиди азоту, оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих  твердих частинок (мікрочастинки  та волокна).  Загальна кількість – 1,954 т/рік.

Максимальні приземні  концентрації всіх забруднюючих речовин з урахуванням фонових концентрацій на межі нормативної санітарно-захисної зони та в житловій забудові не перевищують гігієнічні  нормативи  атмосферного  повітря  населених  місць (ГДК м.р.). Об’єкт відповідає нормам і вимогам закону України.
Зауваження та пропозиція надсилати протягом 30 днів з дати публікування повідомлення  на Департамент екології та природних ресурсів Одеської ОДА за адресою: м. Одеса, вул. Канатна 83, або за тел. 728-35-52.
