[bookmark: _GoBack]Селянського (фермерського) господарства Мальованого Василя Володимировича (юридична адреса: 08824, Київська обл., Миронівський р-н, с. Потік, вул. Преображенська, буд. 61), повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
На даному майданчику розміщується:Виробничий майданчик № 3 «Зерносклади» за адресою: 08824, Київська обл., Обухівський р-н., Миронівська громада, с. Потік, вул. Нова, буд. 36, 40, 41а
Підприємство спеціалізується на виробництві сільськогосподарської продукції.
Джерелами утворення забруднюючих речовин є зернооброблювальне обладнання.
Джерелами викидаються наступні забруднюючих речовин: Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційовані за складом – 1,365 т/рік; Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 0,217 т/рік; Азоту (1) оксид (N2O) – 0,006 т/рік; Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,240 т/рік; Оксид вуглецю – 0,102 т/рік; Вуглецю діоксид – 189,004 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,128 т/рік; Метан – 0,008 т/рік.
Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін до Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ-196, площа Лесі Українки, 1; Тел.  +38 044 286 84 11, zvern@koda.gov.ua.
