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На виконання Постанови КМУ № 302 від 13.03.2002 р. Селянське фермерське господарство «Свято-Нікольське» (код ЄДРПОУ: 31654942) у зв’язку з закінченням терміну дії Дозволу має намір отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел виробничого майданчику, розташованого за адресою: 52313, Дніпропетровська обл., Кам´янський р-н, с. Українка, вул. Дорожня, 1-а. По ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря виробничий майданчик  відноситься до другої групи – об’єкти, які взяті на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.  
На виробничому майданчику СФГ «Свято-Нікольське» здійснюється вирощування та відгодівля свиней. Технологія передбачає використання у замкнутому циклі виробництва (відтворення, дорощування, відгодівля) 200 свиноматок. Технологічний процес вирощування і відгодівлі свиней здійснюється за сучасною технологією, що базується на потоковому способі виробництва, яким передбачений безперервний і рівномірний випуск протягом року однакової кількості молодняку свиней для подальшої відгодівлі. Збут свиней м’ясокомбінатам передбачений при досягненні живої ваги тварин 100 кг (свинина товарна). Забій свиней на підприємстві не здійснюється. 
Для утримування, вирощування та відгодівлі свиней призначені 6 свинарників. Гній від усіх свинарників надходить по трубопроводу у загальний септик для рідких відходів, і далі потрапляє у відкрите гноєсховище для тимчасового зберігання. Для забезпечення тварин кормом на території виробничого майданчика створений кормоцех, що являє собою окреме закрите приміщення, в якому зберігається зерно та встановлено дві зернодробарки. 
Для теплопостачання у свинарниках № 1, № 4 та АПК встановлені 3 твердопаливні котли «Ретра-3М» з тепловою потужністю 30 кВт кожен. В якості палива використовуються пелети з лушпиння соняшнику.
На виробничому майданчику наявні 24 джерела викидів забруднюючих речовин, з них організованих – 11, неорганізованих – 11, пересувних – 2. 
Від виробничої діяльності СФГ «Свято-Нікольське» в атмосферу викидаються забруднюючі речовини: метали та їх сполуки – 0,000324 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 4,45181604 т/рік; сполуки азоту – 6,64713002 т/рік; діоксид та інші сполуки сірки – 3,37799106 т/рік; НМЛОС – 0,094434 т/рік; органічні аміни – 0,06444 т/рік; фреони – 0,0034 т/рік; оксид вуглецю – 0,1617 т/рік; метан – 25,4326 т/рік; вуглецю діоксид – 112,113 т/рік.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря надані для організованих джерел викидів (джерела №№ 1 ÷ 6, 8 ÷ 11, № 14). Для неорганізованих джерел викидів (№ 7, № 12, № 13, №№ 15 ÷ 22) нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання здійснюється шляхом встановлення вимог. 
Викиди відповідають технологічному регламенту і не перевищують нормативи граничнодопустимих. Контроль за виконанням природоохоронних заходів покладається на керівника підприємства. 
Пропозиції та скарги від населення та громадських організацій приймаються протягом 30 календарних днів з дати виходу оголошення Дніпропетровською обласною державною військовою адміністрацією за адресою: м. Дніпро, проспект Олександра Поля, будинок 1, тел. 0800505600.  
