Повідомлення про наміри

Товариство з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» повідомляє про намір отримання дозволу на викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин, що розташовується за адресою: 41602, Сумська обл., м. Конотоп , пр. Миру, 79.
Основним видом діяльності Товариства з обмеженою відповідальністю «АТБ-МАРКЕТ» згідно коду КВЕД є «47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами». Основним джерелом забруднення в магазині є піч для випікання хлібобулочних виробів.

У процесі виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини: спирт етиловий – 0,120000 т/рік, кислота оцтова – 0,034125 т/рік, ацетальдегід – 0,002250 т/рік, фреон (Пентафторетан R125; 1,1,1-Трифторетан R143a) – 0,070000 т/рік, натрію гідрооксид (натр їдкий, сода каустична) – 0,003679 т/рік. Сумарні валові викиди становлять – 0,230054 т/рік.
Планується розробка документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Усі викиди – у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено.

Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Сумської обласної військової адміністрації за адресою: 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2; тел.: (0542) 78-27-85; ел. пошта: mail@sm.gov.ua.
