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ТОВ "Бренвель" оголошує про намір отримати дозвіл на викиди шкідливих речовин в атмосферне повітря від існуючих стаціонарних джерел на підприємстві. 
Фактична адреса майданчика: Волинська обл., м. Ковель, вул. Грушевського, 79. Джерелами забруднення повітря на підприємстві є: два водогрійні котли «КВм(а)-0,82» (0,82 МВт), в якості палива використовуються дрова. 
При діяльності підприємства в атмосферне повітря потрапляють: оксиди азоту (в перерахунку на діоксид), вуглецю оксид, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом, парникові гази. 
Концентрації всіх забруднюючих речовин, визначені на основі фактичних та розрахункових потужностей викиду, не перевищують встановлених нормативів гранично-допустимих викидів і створюють незначний вплив на забруднення атмосферного повітря. 
За своєю господарською діяльністю підприємство не може бути небезпечним джерелом впливу на навколишнє середовище.
 Із зауваженнями та пропозиціями звертатись до Управління екології та природних ресурсів Волинської облдержадміністрації (43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9) протягом одного місяця з дня опублікування оголошення.


