Товариство з обмеженою відповідальністю "Енерго-сервісна компанія "ЕСКО-ПІВНІЧ"
 повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкту:  свердловина № 31 та свердловина № 48 
Карайкозівського нафтогазоконденсатного родовища.
Юридична адреса: 04073, м.Київ, Подільський район, вул. Рилєєва, 10-А, офіс 518.
Фактична адреса: Свердловина № 31 та  свердловина № 48 Карайкозівського нафтогазо- конденсатного родовища розташовані  на землях Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області.

Контактна особа: 
інженер з охорони навколишнього середовища  - Ткаченко  С. О. тел. (044) 5377293
ТОВ «ЕСКО-ПІВНІЧ» спеціалізується на: оптовій торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами; добування природного газу та ін.

Термін дії дозволу на викиди – необмежений.
Перелік забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу під час експлуатації Свердловин №№ 31, 48 Карайкозівського нафтогазоконденсатного родовища ТОВ «ЕСКО-ПІВНІЧ»: недиференційований за складом пил (аерозоль),  вуглецю оксид, азоту діоксид, метан та парникові гази - азоту (І) оксид [N2О], двоокис вуглецю. 

Загальна кількiсть викидів  в атмосферне повітря забруднюючих речовин на період проведення iнвентарізацiї складає 1,831 т/рік та парникові гази 179,673310  т/рік.

Аналіз результатів розрахунків приземних концентрацій забруднюючих речовин показали, що максимальні концентрації забруднюючих речовин на границі розрахункової санітарно-захисної зони та найближчих житлових будинків знаходяться у межах санітарних норм і складають менше 1,0 ГДК по всіх речовинах.

Пропозицій, щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів, немає, так як джерела, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування відсутні.

Заходи щодо впровадження найкращих доступних технологій та методів керування і скорочення викидів забруднюючих речовин не встановлюються, в зв`язку з тим, що свердловина № 31 та свердловина № 48 Карайкозівського нафтогазоконденсатного родовища ТОВ «ЕСКО-ПІВНІЧ» відноситься до ІІІ групи підприємств.

З зауваженнями та пропозиціями звертатись протягом 30 календарних днів  
у  Харківську обласну військову адміністрацію за адресою: 
61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057) 700-05-62. 

За додатковою інформацією звертатись до ТОВ «ЕСКО-ПІВНІЧ» за адресою: 
04073, м.Київ, Подільський район, вул. Рилєєва, 10-А, 5 поверх, офіс 518, 
           тел. (044) 5377293.
