
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ТЕПЛОІНВЕСТ» (ЄДРПОУ – 43721063) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для:
· [bookmark: _GoBack]котельної, яка розташована за адресою: 19400, Україна, Черкаська обл., Черкаський р-н, Корсунь-Шевченківська міська територіальна громада, м. Корсунь-Шевченківський,  вул. Я. Мудрого, 144.
Котельня ТОВ «ГК ТЕПЛОІНВЕСТ» відноситься до ІІ групи за ступенем впливу на стан забруднення атмосферного повітря. Котельня ТОВ «ГК ТЕПЛОІНВЕСТ» призначена для забезпечення теплом приміщень районної лікарні. Основним технологічним процесом, що супроводжується виділенням забруднюючих речовин в атмосферне повітря,  є спалювання органічного палива (дров) в установках для спалювання (котлах).
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються 1 стаціонарним джерелом. Річна потужність викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від котельні  ТОВ «ГК ТЕПЛОІНВЕСТ» становить 1087,996 т/рік, а саме (т/рік): Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 3,003, Оксиди азоту (оксид та діоксид) у перерахунку на діоксид азоту 1,727, Азоту (1) оксид [N2O] 0,042, Оксид вуглецю 2,017, Вуглецю діоксид 1080,679, Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,475, Метан 0,053.
Перевищення нормативів в галузі охорони атмосферного повітря – відсутні.
Збір зауважень щодо роботи даного підприємства проводиться протягом 30 календарних днів Черкаською обласною державною адміністрацією, що знаходиться за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульвар Шевченка, будинок 185,  тел. (0472) 37-29-15.
