Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ТОВ «Гліол» (юр. адреса 18030, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Зелінського, 7) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Товариство розташоване за адресою 18030, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Зелінського, 7 та оточене промзоною. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 322 м. 

Основним видом діяльності товариства є очистка гліцерину. На території товариства знаходяться чотири твердопаливних котли, зварювальний апарат, склад пилу та приміщення очистки гліцерину. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються: пил, вуглецю оксид, азоту діоксид, азоту оксид, метан, діоксид вуглецю, важкі метали, оксид заліза, оксид марганцю, діоксид титану та НМЛОС в кількості 120,0 т/рік.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом місяця з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, м. Черкаси, вул. бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 33-73-13, електронна пошта: zvernennya.oda@gmail.com.
