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ТОВ «Науково-технічний комплекс «Завод точної механіки» має намір отримати у встановленому порядку Дозвіл на викиди забруднюючих речовин (3Р) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами викидів, які знаходяться за адресою: м. Кам’янець-Подільський, вул. Годованця, 27.
	Викиди забруднюючих речовин утворюються під час спалювання деревини. Джерелами утворення 3Р є два котли ATON KCT потужністю 400 кВт та 750 кВт. При повному навантаженні від устаткування підприємства в атомосферу, виділяються наступні забруднюючі речовини: у вигляді твердих суспендованих частинок недиференційованих за складом, оксид вуглецю, метан, діоксид азоту, оксид азоту (І), діоксид вуглецю, НМЛОС.
	Наднормативний вплив на навколишнє середовище – відсутній.
	Усі зауваження та пропозиції можуть направлятися впродовж 30 календарних днів з моменту опублікування оголошення в органи місцевого самоврядування: Кам’янець-Подільська міська рада за адресою: 32300,                           м. Кам’янець-Подільський, майдан Відродження, 1.
Телефон: (03849) 5-16-50.
