
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ТЕПЛОІНВЕСТ П» (ЄДРПОУ – 43821463) має намір отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для двох виробничих майданчиків.
ТОВ «ГК ТЕПЛОІНВЕСТ П» спеціалізується на наданні послуг з постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.
[bookmark: _GoBack]Адреса виробничого майданчику: 39625, Україна, Полтавська обл., Кременчуцький р-н, Кременчуцька міська територіальна громада, м. Кременчук, вул. О. Білаша, 32. Котельня ТОВ «ГК ТЕПЛОІНВЕСТ П» відноситься до ІІ групи за ступенем впливу на стан забруднення атмосферного повітря.  Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  здійснюються 1 стаціонарним джерелом. В атмосферне повітря надходять наступні основні забруднюючі речовини (т/рік): Оксиди азоту (оксид та діоксид) у перерахунку на діоксид азоту 1,348, Оксид вуглецю 1,574, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 2,344, Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,371, Вуглецю діоксид 843,383, Азоту (1) оксид [N2O] 0,033, Метан 0,041.
Адреса виробничого майданчику: 39600, Україна, Полтавська обл., Кременчуцький р-н, Кременчуцька міська територіальна громада, м. Кременчук, вул. Генерала Манагарова, 7. Котельня ТОВ «ГК ТЕПЛОІНВЕСТ П» відноситься до ІІ групи за ступенем впливу на стан забруднення атмосферного повітря. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  здійснюються 1 стаціонарним джерелом. В атмосферне повітря надходять наступні основні забруднюючі речовини (т/рік): Оксиди азоту (оксид та діоксид) у перерахунку на діоксид азоту 1,993, Оксид вуглецю 2,328, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 3,466, Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 0,548, Вуглецю діоксид 1247,227, Азоту (1) оксид [N2O] 0,049, Метан 0,061.
Перевищення нормативів в галузі охорони атмосферного повітря – відсутні.
Збір зауважень щодо роботи даного підприємства проводиться протягом 30 календарних днів Полтавською обласною державною адміністрацією, що знаходиться за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, Київський р-н, вул. Соборності, буд. 45,  тел. (0532) 560290.
