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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВАШ ПЕРЕВІЗНИК» (ТОВ "ВАШ ПЕРЕВІЗНИК") (юрид. адреса: 03170, місто Київ, вул. Кільцева дорога, будинок 4-Б) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Види діяльності – вантажний автомобільний транспорт (основний), оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами, роздрібна торгівля пальним.
Внаслідок виробничої діяльності промислового майданчику ТОВ "ВАШ ПЕРЕВІЗНИК", на якому здійснюється роздрібна торгівля рідким паливом та який знаходиться за адресою: Київська обл., Фастівський район, смт Глеваха, вул. Окружна, 55-Г в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,541 т/рік, акролеїн – 0,003 т/рік.
Валові викиди знаходяться у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено.
Із зауваженнями та пропозиціями щодо обсягів викидів по зазначеному промисловому майданчику звертатись в Київську обласну військову адміністрацію (Київську обласну державну адміністрацію) (01196, м. Київ, площа Лесі Українки, буд. 1, телефон – (044) 286-84-11, e-mail: zag@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua) протягом 30 календарних днів з моменту виходу оголошення.  





