Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
[bookmark: _GoBack]ТОВ «ЗОРЯ»
Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗОРЯ» заявляє про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел викидів підприємства, що знаходиться за наступною адресою: 53614, Дніпропетровська область, Синельниківський район,                        с. Гаврилівка, вул. Барикадна, 7; вул. Барикадна, 8 (проммайданчик – Тракторна бригада №2, Механізований тік №2).
Головна діяльність ТОВ «ЗОРЯ» – Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 
Обcяг викидів, з урахуванням парникових газів, на проммайданчику становить 94,27 т/рік.
Основними забруднюючими речовинами є: речовини у вигляді суспендованих твердих часток недиференційованих за складом, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки, аміак, НМЛОС, сполуки металів, парникові гази.
При отриманні дозволу на викиди для ТОВ «ЗОРЯ» будуть встановлені умови до технологічного обладнання та споруд, до адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру для запобігання перевищення викидів забруднюючих речовин в атмосферу.  ТОВ «ЗОРЯ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримання вимог і нормативів природоохоронного й санітарного законодавства.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації у Дніпропетровській обласній державній адміністрації за адресою: 49004, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. (056) 742-88-59; (056) 742-85-54.
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