ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕКОФЕРМА ДОСВІД» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємства (свиноферми), що знаходиться за адресою: 20723, с. Теклине Черкаського району Черкаської області. Діяльність підприємства полягає у вирощуванні свиней 2900 місць, в т.ч. 500 місць для свиноматок, 2400 місць для свиней, які утримуються в свинарниках, з наступним їх продажом живою вагою без забою.
У викидах підприємства (свиноферми), що знаходиться за адресою: 20723, с. Теклине Черкаського району Черкаської області, присутні наступні забруднюючі речовини: вуглецю оксид 0,208256 т/рік, вуглецю діоксид 26,973238 т/рік, метан 10,353582 т/рік, суспендовані частинки, недиференційовані за складом 3,026966 т/рік, пил хутpяний(вовняний,пуховий) 0,37438 т/рік, пил деревини 5Е-5 т/рік, пил зерновий 0,00014 т/рік, пил комбікормовий (в переpахунку на білок) 0,00162 т/рік, пил абразивно-металевий 0,00024 т/рік, мікроорганізми та мікроорганізми-продуценти (тисяч кл./м3) 1,497Е-6 т/рік, азоту діоксид 0,38450679 т/рік, азоту оксид 4,76Е-6 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) 0,000984 т/рік, аміак 24,009597 т/рік, диметилсульфід 0,05292 т/рік, метилмеркаптан(газ) 0,00515 т/рік, етантіол(етилмеркаптан) 1,22Е-7 т/рік, ангідрид сірчистий 0,023808 т/рік, сірководень 0,1034233 т/рік, диметиламін 0,21192 т/рік, альдегід пропіоновий (пропаналь,метилоцтовий альдегід) 0,04768 т/рік, кислота капронова 0,0265 т/рік, вуглеводні гpаничні С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) 0,012684 т/рік, суміш кубових залишків тетрафторетилену ( за тетрафторетиленом) 0,00387 т/рік, фенол 0,00794177 т/рік, формальдегід 2,45Е-6 т/рік, хлор 2Е-5 т/рік.
Згідно статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» даний об’єкт за ступенем впливу на навколишнє середовище віднесено до ІІ групи.
Заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. За результатами проведеної інвентеризації граничнодопустимі викиди не перевищують нормативів, тому заходи не розробляються. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва. Систематично проводити технічне навчання та поглиблення знань обслуговуючого персоналу та керівників з питань технічної експлуатації технологічного обладнання, що здійснює викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря. Здійснювати постійний контроль за технічним станом технологічного обладнання, вчасно проводити ремонтні роботи відповідно графіку планово-попереджувальних ремонтів. Згідно «Заходів щодо здійснення контролю за дотриманням затверджених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин» здійснювати контроль за обсягом і складом забруднюючих речовин, що викидаються у атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства. Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються, оскільки на підприємстві не здійснюються залпові викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря. Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан. На підприємстві не планується впровадження заходів щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаних з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у задовільний стан. Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря. Надходження особливо небезпечних забруднюючих речовин у довкілля при виникненні аварії не передбачається. Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах (НМУ). Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах здійснюються відповідно до вимог Методичних вказівок "Регулирование выбросов при неблагоприятных метеорологических условиях" (РД 52.04.52-85), затверджених Державним комітетом СРСР по гідрометеорології та контролю природного середовища 01.12.86, для об'єктів, які розташовані в населених пунктах, де Державною гідрометеорологічною службою України проводиться або планується проведення прогнозування несприятливих метеорологічних умов. Для запобігання утворення підвищених рівнів забруднення атмосфери в подібних ситуаціях на підприємстві опрацьовуються заходи по скороченню викидів в період НМУ. Заходи по тимчасовому скороченню викидів в період НМУ є обов'язковим і повинні виконуватися підприємством після одержання попередження про підвищення рівня забруднення атмосфери.
Вплив на довкілля внаслідок малої токсичності забруднюючих речовин та низького рівня викидів – незначний.

На підприємстві використовується стандартне технологічне обладнання та матеріали. Збільшення обсягів виробництва не передбачається. Фактичний та плановий час роботи технологічного обладнання не зміниться.

Згідно Висновку державної санітарно – епідеміологічної експертизи від 28.12.2021 р. №12.2-18-4/24003, «Проектні матеріали обґрунтування встановлення розміру санітарно – захисної зони для свиноферми ТОВ «ЕКОФЕРМА ДОСВІД» фактична адреса потужностей: 20723, с. Теклине Черкаського району Черкаської області», відповідають вимогам діючого санітарного законодавства України. 
З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності даного підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього оголошення до Черкаська обласна державна адміністрація за адресою: бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, Черкаська обл., 18000.
