ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СЕГЕШ-УКРАЇНА»

має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для швейного цеху за адресою: Тернопільська область, Кременецький район, м. Шумськ, вул. Гагаріна, 17-Д. 

            Підприємство належить до 3 групи об’єктів, для яких розробляються документи з обґрунтування обсягів викидів. 

            Підприємство здійснює  пошив верхнього, робочого, спіднього та іншого одягу 

та аксесуарів; вишивку на комп'ютерних швейно-вишивальних машинках.
          Для опалення  виробничих та адміністративно-побутових приміщень  в паливні експлуатується: котел твердопаливний водогрійний Thermotechnik Solid 4000 M (60-65 кВт); стальний водогрійний котел «Gefest-profi-98» U (98 кВт). Паливо – дрова, торфові брикети. 

            Резервне джерело електроживлення - дизель-генераторна установка DALGAKIRAN DJ 251 BD (209 кВт). Паливо – дизельне.
            В атмосферне повітря викидаються забруднюючі речовини:  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок  недиференційованих за складом, сажа, оксиди азоту 
(у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]), оксид вуглецю, сірки діоксид, метан, вуглецю діоксид , азоту (І) оксид [N2O ],  НМЛОС.
Згідно розрахунків розсіювання приземних концентрацій забруднюючих речовин перевищень   санітарно-гігієнічних  нормативів на границі санітарно-захисної зони та за її межами при діяльності об’єкта немає.

        Зауваження  приймаються протягом 30  календарних днів з дати опублікування за адресою: Департамент природних ресурсів та екології Тернопільської ОВА; адреса: 46021 м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8, телефон:  (0352) 25-95-93, електронна адреса: eco_ter@eco.te.gov.ua.     
