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Ми дякуємо за всю заявлену тут та надану Україні підтримку у боротьбі з війною, яку Росія веде в Україні, та гуманітарну підтримку українському цивільному населенню та біженцям. Сьогодні російська авіація атакувала пологовий будинок у Маріуполі. Місто повністю заблоковано, гуманітарних коридорів немає. Тільки за два тижні в цьому місті було вбито понад 1300 мирних жителів.

Ми відчуваємо, що весь світ з нами, і потребуємо ваших подальших рішучих заходів, щоб зупинити вторгнення Росії в Україну, аби запобігти ще більшій кількості смертей.

Проблема адаптації до кліматичної кризи, що розгортається, є глобальною, регіональною, національною та місцевою. Вона вимагає міцної наукової основи, координації та обміну досвідом, оскільки з певними впливами дуже важко впоратися.

Для того, щоб адаптація була ефективною, не може бути місця для війни. На світовий ринок Україна постачає чверть зерна та половину соняшникової олії. Російське насильство в Україні вже загрожує створити глобальну продовольчу кризу цього року. Українці вже не зможуть сіяти цього року за звичайним графіком. Ті райони України, які є найбільш продуктивними за врожайністю сільського господарства, зараз постійно піддаються обстрілам з повітря та артилерійському обстрілу. Деякі з цих полів, ймовірно, заміновані або містять боєприпаси, що не розірвалися.

Якщо цю війну не зупинити негайно, світ зазнає падіння пропозиції від 10 до 50 відсотків основних аграрних продуктів, включаючи пшеницю, ячмінь, кукурудзу, рапс та соняшникову олію, величезне зростання цін та інші негативні наслідки у всьому світі.

Для того, щоб адаптація була ефективною, необхідно зберегти ліси та водно-болотні угіддя, які є критичними для підтримки дикої природи та природного середовища. За 13 днів агресії було пошкоджено територію 900 природно-заповідних територій площею 12 тис. кв. км, що становить близько третини від загальної кількості в Україні. Якщо цю війну не зупинити негайно, ми втратимо ці екосистеми.

Для того, щоб адаптація була ефективною, нам потрібно інвестувати більше фінансових ресурсів як у пом’якшення, так і в адаптацію. Російська агресія змусила Україну припинити свою діяльність у мирний час щодо пом’якшення та адаптації до зміни клімату. Замість того, щоб зберегти клімат, усі ресурси на довгі роки будуть мобілізовані на відновлення та відбудову країни. Більше того, не лише в Україні, а й у всьому світі виникне тиск щодо збільшення витрат на військово-промисловий комплекс, збільшення супутніх викидів парникових газів у той час, коли скорочення є так гостро необхідним.

Тому, ґрунтуючись на статті 57 (b), 60 (2) (c) Віденської конвенції про право міжнародних договорів (1969 р.), Уряд України просить країни-голови розпочати негайні консультації щодо призупинення дії Рамкової Конвенції ООН про зміну клімату щодо Російської Федерації.

Ми з нетерпінням чекаємо конструктивної участі в багатосторонніх і двосторонніх діалогах у рамках Робочої програми Глазго-Шарм-ель-Шейх і повідомлення про прогрес, досягнутий у здійсненні якісних заходів з адаптації від інших сторін.
