[bookmark: _GoBack]Виробничий підрозділ «Експлуатаційне вагонне депо Жмеринка» регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Укрзалізниця» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами виробничих майданчиків:
ТОв-2 ПТО Жмеринка-Подільська (промплощадка № 1) – 23100, Вінницька обдасть, м Жмеринка, вул. Барляєва 17Г;
Приміщення обігріву Подільський парк (хвостове) ПТО Жмеринка-Подільська (промплощадка № 2) – 23100, Вінницька область, м. Жмеринка, вул. Барляєва 17Г;
ПТО Жмеринка-Подільська (промплощадка № 3) – 23100, Вінницька область, м. Жмеринка, вул. Барляєва 13і;
Приміщення обігріву Могилівського парку (головне) ПТО Жмеринка-Подільська (промплощадка № 4) – 23100, Вінницька область, м. Жмеринка, вул. Барляєва 13К.
Забруднюючі речовини надходять в атмосферне повітря від опалювального обладнання, зварювального, металообробного та деревообробного обладнання. Зі стаціонарних джерел об’єктів в атмосферне повітря надходять викиди речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, діоксиду азоту, оксиду вуглецю, сірки діоксиду, метану, важких металів, діазоту оксиду, НМЛОС, діоксиду вуглецю, оксиду заліза(ІІІ), оксиду марганцю(ІV), натрію гідроксиду.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян з цього питання приймаються протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Вінницькою обласною військовою адміністрацією за адресою: 21050 м. Вінниця вул. Соборна 70, тел. 0 800 216 433, email: oda@vin.gov.ua та Виконкомом Жмеринської міської ради за адресою: 23100, Вінницька обл., м. Жмеринка, вул. Центральна, 4, тел. +38 04332 50100, email: mvk@zhmr.gov.ua.
Розробник документів ПП «Баланс Еко», м. Житомир, вул. Хлібна, 25, тел.: 0412-42-18-27.
