

Додаток 1

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

[bookmark: _GoBack]Відділ освіти, молоді та спорту Зимноводівської сільської ради має намір отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел для:
Майданчик №1- Лапаївський ліцей імені Героя України Георгія Кірпи Зимноводівської сільської ради Львівського району Львівської області, що за адресою: Львівська обл., Львівський р-н, Зимноводівська ТГ, с. Лапаївка, вул. Геофізиків , буд.23а.
Майданчик №2- Ліцей №1 Зимноводівської сільської ради Львівського району Львівської області, що за адресою: Львівська обл., Львівський р-н, Зимноводівська ТГ, с. Зимна Вода, вул. Мазепи, буд.2, та Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Казковий світ» Зимноводівської сільської ради Львівського району Львівської області, що за адресою: Львівська обл., Львівський р-н, Зимноводівська ТГ, с. Зимна Вода, вул. Крип’якевича, буд.15. 
Майданчик №3- Ліцей №2 Зимноводівської сільської ради Львівського району Львівської області, що за адресою:  Львівська обл., Львівський р-н, Зимноводівська ТГ, с. Зимна Вода, вул.Cірка, буд.75,та  Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Дитячий всесвіт» Зимноводівської сільської ради Львівського району Львівської області, що за адресою: Львівська обл., Львівський р-н, Зимноводівська ТГ, с. Зимна Вода, вул. Сагайдачного, буд.2.
Майданчик №4- Скнилівська гімназія імені Праведного Андрея Шептицького Зимноводівської сільської ради Львівського району Львівської області, що за адресою: Львівська обл., Львівський р-н, Зимноводівська ТГ, с. Скнилів, вул. Шевченка, буд.38.
Перелік забруднюючих речовин, які викидається в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: азоту оксид, оксиду вуглецю, акролеїн, тощо.
Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих речовин на існуючий стан, долі приземної концентрації по всіх забруднюючих речовинах на всіх розрахункових точках не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря. 
Зауваження та пропозиції надсилати протягом 30 календарних в Львівську обласну державну адміністрацію – департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98.

