Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря Акціонерного товариства «Укргазвидобування» філії газопромислового управління «Шебелинкагазвидобування» для експлуатаційної свердловини № 218 Ланнівського газоконденсатного родовища, що розташоване в Харківській  області, Красноградському районі,  на території Красноградської міської  ради.
Основними джерелами утворення  забруднюючих речовин у період експлуатації  свердловини  є спалювання газу на амбарі свердловини і спалювання газу на амбар УКПГ. Свердловина № 218 підключена  до УКПГ Ланнівського  ГКР. Дебіт свердловини № 218 УКПГ  Ланнівського ГКР становить – 50,0 тис.м3/добу. Кількість природного газу, який спалюється на амбар УКПГ складає - 200,0 тис. м3/рік.   Джерелами утворення забруднюючих  речовин на газоконденсатних родовищах є газові свердловини. Під час експлуатації газоконденсатних свердловин  джерелом утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є горизонтальна факельна установка, на якій виконується спалювання газу при продувках свердловин та шлейфу, при дослідженнях свердловин з метою визначення параметрів експлуатації,  освоєнням свердловин після капітального ремонту та при промивках (поточний ремонт). При даному процесі  відбувається спалювання некондиційної газової суміші  на факелі УКПГ.  В атмосферу викидаються продукти горіння газу - азоту  діоксид, вуглецю оксид,   сажа та парникові гази - метан, вуглецю діоксид та азоту (І) оксид [N2О]. Валові викиди, без урахування парникових газів, таких забруднюючих речовин як оксид вуглецю, оксиди азоту, становлять: 1,4009 т/рік. Найближча житлова забудова  с. Піщанка  знаходиться на відстані  660 м на   північний схід   від джерела викиду свердловини  № 218.
За додатковою інформацією звертатися за адресою: 64250, Харківська обл., Ізюмський р-н, смт.  Донець, вул. Стадіонна, 9, тел.(05749) 93372.
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