[bookmark: _GoBack]ФОП Царук Максим Віталійович, що займається діяльністю засобів розміщування на період відпустки та іншого тимчасового проживання  та зареєстрований за  адресою:  Вінницька обл, Хмільницький р-н, с. Черепашинці, вул. Механізаторів, буд. 11, кв.1 повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для проммайданчика кафе-бар «Граніт» розташованого за адресою: Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Черепашинці, вул. Кар’єрна, буд. 6.
Джерелами утворення викидів забруднюючих є: топки чанів, грубки опалення, мангали, зварювальний апарат.
Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): 
азоту діоксид –0,032, вуглецю оксид –1,47, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок- 0,043, діоксид вуглецю – 18,197, оксид діазоту-0,001, діоксид сірки –0,766, метан -0,001, НМЛОС –0,028, ‌залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо)-0,001, ‌манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,000012.
Із зауваженнями щодо обсягів викидів ЗР звертатись у відділ по роботі зі зверненнями громадян Вінницької обласної військової державної адміністрації за адресою: Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110.
Зауваження щодо обсягів викидів ЗР приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.



