Популярне резюме про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Комунальне підприємство «Долинське міське комунальне господарство» при Долинській міській раді повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого виробничого майданчика.

Популярне резюме.

Юридична адреса: 28500, Кіровоградська область, Кропивницький район, місто Долинська, вул. Нова 80-А.

Місце розташування виробничого майданчика: 28500, Кіровоградська область, Кропивницький район, місто Долинська, вул. Чкалова, 69 б.
Контактна особа – Головний Інженер КП «Долинський Міськкомунгосп» – Ванда Дмитро Ігорович.

Основним видом виробничої діяльності підприємства є – Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря. 
До складу майданчику входить топкова, яка призначена для опалення приміщень КНП «Долинська ЦЛ».
На даному майданчику підприємства розташоване таке технологічне обладнання: 
Котел Неус Джокер М -98 (98 кВт – 2 шт). У якості палива використовуються відходи деревини, максимальна кількість яких може складати – 248,0 т/рік. 

Котел Неус Джокер М - 200 (200 кВт – 1 шт). У якості палива використовуються дрова, максимальна кількість яких може складати – 253,2 т/рік. 

Котел КПВ-Гс-1200 (1200 кВт – 2 шт.). У якості палива використовується газ природний, максимальна кількість якого може складати – 744722 м3/т/рік (536,2 т/рік). 

Даний майданчик є допоміжним, і тому на його території не випускається продукція, а лише надаються послуги.

Від даного виробничого майданчика максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин зі стаціонарних джерел забруднення навколишнього середовища складуть: Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (Зважені речовини) – 1,7542 т/рік; Азоту діоксид – 3,267 т/рік; Азоту (1) оксид – 0,0273 т/рік; Ангідрид сірчистий – 0,1006 т/рік; Вуглецю оксид – 50,681 т/рік; Вуглецю діоксид – 2085,781 т/рік; НМЛОС – 0,2773 т/рік; Метан – 0,0568 т/рік.

Аварійні та залпові викиди відсутні. Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин: проведення контрольних вимірів відповідно до встановленого графіку контролю за дотриманням затверджених нормативів ГДВ забруднюючих речовин; запобігання перевищення встановлених техпроцесом потужностей технологічного обладнання.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують нормативів граничнодопустимих викидів, установлених законодавством. Використані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище. 

Для стаціонарних джерел підприємства в дозволі на викиди встановлені гранично - допустимі викиди (мг/м3), величини масової витрати (г/сек) забруднюючих речовин, а також умови, щодо ведення та експлуатації технологічного процесу, обладнання та споруд. 

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном (067) 520-90-65, або до розробника документів (050) 4872285.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом місяця з дати публікації повідомлення) Кіровоградська обласна військова адміністрація, за адресою: 25006 м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1; тел.: +38 (0522) 24-17-25; електронна пошта: ekologkr2019@gmail.com.
