	Інформація для ознайомлення з нею громадськості
Привільненська сільська рада повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для котельні, що розміщена на території КЗ «Малосадівський ліцей» Привільненської сільської ради за адресою: Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Малі Сади, вул. Центральна, 12.
Джерелами  викидів на території об'єкта є 1 організоване джерело: комин, що відводить ЗР від спалювання дров та торфобрикетів у тведопаливному котлі «Ретра».

У процесі виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються такі ЗР: оксиди азоту – 0,1446 т/рік, оксид вуглецю – 0,2340 т/рік, діоксид сірки – 0,1200 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 2,1162 т/рік, парникові гази та НМЛОС – 116,1187 т/рік.   
Очікувані потенційні валові викиди ЗР нижче порогових значень, установлених «Інструкцією про порядок взяття на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров'я людей та стан атмосферного повітря», тому котельня не підлягає взяттю на державний облік. Приземні концентрації ЗР в атмосферному повітрі, не перевищують допустимого санітарними нормами рівня впливу на атмосферне повітря в зоні розміщення житлової забудови. 

Виконання робіт по отриманню дозволу на викиди ЗР в атмосферне повітря здійснює ТОВ «АМАДІ-УКРАЇНА» тел. (050)3756679, (096)3580523. За додатковою інформацією звертатися за адресою: 35622, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Привільне, вул. Грушевського, буд. 2. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються Рівненською ОДА (33028, м. Рівне, майдан Просвіти, 1) упродовж місяця з дати публікації цього повідомлення.


