Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Новосільська гімназія Гніздичівської селищної ради Львівської області, має намір отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на промисловий майданчик: Новосільська гімназія. яке розташоване за адресою 81774, Львівська обл., Стрийський район, Гніздичівська селищна ТГ, с. Нове Село, вул. Шевченка, буд. 107, основним видом діяльності є надання освітніх послуг.
Виявлено 2 стаціонарних  джерела  викидів  забруднюючих  речовин в атмосферне повітря (2 організованих).  Від діяльності підприємства в атмосферне повітря викидаються наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид – 0,041677 т/рік,  вуглецю оксид – 0,047631 т/рік, та парникові гази – 33,265122 т/рік.

Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування в Львівську обласну державну адміністрація (Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації ) 79000, Львівська обл, м. Львів, вул. Винниченка, 19; (79026, Львівська обл, м. Львів, вул. Стрийська, 98).
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