[bookmark: _GoBack]ПП «СП «Агрошляхбуд» має намір отримати  дозвіл на викиди в атмосферне повітря для двох проммайданчиків. Юридична адреса: Вінницька обл. Вінницький р-н (Оратівський р-н), смт Оратів, пров. Дружби, 3. Основним видом діяльності підприємства є 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.
Фактична адреса: Вінницька обл. Вінницький р-н(Оратівський р-н), смт Оратів, пров. Дружби, 3. Джерелами викиду є опалювальне обладнання, резервуари зберігання пального та паливно роздавальне обладнання, майстерня, газова плита. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих часток – 15 т/рік, оксид вуглецю – 72 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту — 20 т/рік, діазоту оксид — 10 т/рік, діоксид сірки – 10 т/рік, НМЛОС – 10 т/рік, діоксид вуглецю — 400 т/рік,  метан — 10 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 147 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). 
Фактична адреса: Вінницька обл. Вінницький р-н, смт Оратів(Оратівський р-н), вул. Героїв Майдану, 6. Джерелами викиду є Млин та ДКУ. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих часток – 5 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 5 т/рік
Із зауваженнями щодо обсягів викидів забруднюючих речовин  звертатись до Вінницької ОВА ( Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.



