[bookmark: _GoBack]Повідомлення про намір отримати дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
ПП «ТИОКАМ-1» (юридична адреса: 12122, Житомирська обл., Хорошівський р-н, с. Рижани, вул.Кутузова, будинок 55, фактична адреса проммайданчика: 0,65 км на південний захід від с.Грабівка Хорошівського р-ну Житомирської обл.) має намір отримати в Управлінні екології та природних ресурсів Житомирської облдержадміністрації дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Основним видом діяльності ПП «ТИОКАМ-1» є різання, оброблення та оздоблення декоративного та будівельного каменю.
Основні джерела утворення забруднюючих речовин: виймально-навантажувальні роботи під час видобутку основної та супутньої корисної копалини, порід розкриву, при їх транспортуванні, під час бурових робіт та при зберіганні розкривних порід, робота зварювальних дільниць, при заправці автотранспорту. 
Під час роботи ПП «ТИОКАМ-1» в атмосферне повітря виділятимуться речовини у вигляді твердих суспендованих частинок недиференційованих за складом, оксидів азоту (у перерахунку на діоксид азоту), оксиду вуглецю, заліза та його сполук, мангану та його сполук , вуглеводнів граничних .
Перевищення санітарно-гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафіксовано. Існуючі величини викидів від джерел забруднення проммайданчика, на якому здійснює свою діяльність ПП «ТИОКАМ-1» пропонується прийняти як нормативні.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо отримання дозволу на викиди можуть направлятися протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення до Житомирської обласної державної адміністрації за адресою: м. Житомир, майдан ім. С.П. Корольова, 1.

