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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України «Про внесення змін
до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

1. Мета
Проєкт закону України «Про внесення змін до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (далі – законопроєкт) розроблений з метою вдосконалення норм чинного Закону, зумовлених необхідністю впровадження принципів цифровізації дозвільних процедур, а також з метою скорочення строків здійснення процедури оцінки впливу на довкілля, та зменшенням дискреційних повноважень органу при прийнятті рішень в рамках процедури оцінки впливу на довкілля.

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Закон встановлює правові та організаційні засади оцінки впливу на довкілля, спрямованої на запобігання шкоді довкіллю, забезпечення екологічної безпеки, охорони довкілля, раціонального використання і відтворення природних ресурсів, у процесі прийняття рішень про провадження господарської діяльності, яка може мати значний вплив на довкілля, з урахуванням державних, громадських та приватних інтересів.
Разом з тим, за майже 5 років практичної реалізації Закону виявлено ряд норм, вдосконалення яких може спростити здійснення процедури оцінки впливу на довкілля для суб’єктів господарювання, які є замовниками планованої діяльності, а також для громадськості в частині спрощення формату подачі зауважень та пропозицій під час громадських обговорень в ході оцінки впливу на довкілля. 
Окрім того, запропонований законопроект спрямований на впровадження принципів цифровізації у сфері оцінки впливу на довкілля.

1. Основні положення проєкту акта
Законопроектом передбачається такі зміни:
· скорочення строку громадського обговорення Повідомлення про плановану діяльність з 20 робочих днів до 12;
· повідомлення про плановану діяльність та Оголошення про початок громадського обговорення Звіту з оцінки впливу на довкілля буде заповнюватись у цифровому форматі безпосередньо у Єдиному реєстрі з ОВД. Уповноважений орган вже не зможе відхиляти ці документи у зв’язку із невідповідністю їх до затвердженої форми;
· скасовується вимога публікації Повідомлення та Оголошення у ЗМІ. Натомість законопроект пропонує залучити територіальні громади, для забезпечення належного інформування громадськості; 
· громадськість зможе зареєструватися на веб-сайті Реєстру для адресного інформування про оприлюднення в ньому інформації та документації;
· законопроектом визначається вичерпний перелік підстав для відмови у видачі висновку та скорочена процедура здійснення оцінки впливу на довкілля у разі усунення недоліків, що стали причиною для відмови.
· пропонується фіксація підстав за яких планована діяльність може бути визнана недопустимою.

1. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють: 
· Конституція України;
· Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»;
· Закон України «Про оцінку впливу на довкілля»;
· Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація положень проєкту акта не потребує виділення додаткових коштів з Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта потребує публічних консультацій із заінтересованими сторонами.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, не зазначається позиція відповідних заінтересованих сторін: уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. 
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта потребує проведення громадських обговорень згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», у зв’язку із чим оприлюднений на веб-сайті Міндовкілля з 26.08.2022.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини та основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.

8. Прогноз результатів
Прийняття акта забезпечить: 
· обґрунтованість рішень щодо планованої діяльності; 
· врахування інтересів заінтересованої громадськості;
· гарантування права на безпечне навколишнє середовище.
Прийняття законопроекту дозволить врегулювати питання відмови від паперових документів в рамках процедури оцінки впливу на довкілля, що в свою чергу скоротить строки її здійснення. 
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