[bookmark: _GoBack]ПрАТ «ЗАПОРІЖЗВ’ЯЗОКСЕРВІС» заявляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел викидів майданчика, що розміщується за адресою: 69063, м. Запоріжжя, Олександрівський р-н, вул.Покровська,б.21.
ПрАТ «ЗАПОРІЖЗВ’ЯЗОКСЕРВІС» є фінансовою установою, надає послуги з переказу коштів у національній валюті без відкриття рахунків. На випадок відключення електроенергії для забезпечення технологічного обладнання живленням встановлені генератори.
Основними забруднюючими речовинами є: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, оксиди вуглецю, оксиди азоту, діоксид сірки, вуглеводні, сірководень тощо.
За даними розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, перевищення санітарно-гігієнічних нормативів якості атмосферного повітря - відсутні.
ПрАТ «ЗАПОРІЖЗВ’ЯЗОКСЕРВІС» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.
Пропозиції і зауваження стосовно видачі дозволу на викиди по даному об'єкту протягом 30-ти днів з моменту публікації направляти у Запорізьку облдержадміністрацію за адресою: 69107, м. Запоріжжя, просп.Соборний, 164.
За додатковою інформацією звертатись на установу за тел.: (061) 213-88-87
