Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
Приватна агрофірма "АГРОТЕХНОЛОГІЯ" має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика приймання та зберігання скрапленого вуглеводневого газу, що знаходиться за адресою: 39311, Полтавська обл., Полтавський р-н (раніше Новосанжарський р-н), с. Судівка, вул. Братська, буд. 19А.
Майданчик для приймання та зберігання скрапленого вуглеводневого газу оснащений резервуаром об’ємом 9,9 м3, необхідним інженерним обладнанням та відповідними трубопроводами. 
Річна кількість викидів забруднюючих речовин становитиме 0,9761 т/рік, у тому числі: пропан - 0,5976 т/рік, бутан - 0,3785 т/рік.
Технологічні процеси характеризуються стабільністю параметрів, аварійні та залпові викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря відсутні.
Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів, від дати публікації інформації, Полтавською обласною (військовою) державною адміністрацією за адресою: 36014, Полтавська обл., 
м. Полтава, вул. Соборності, 45. 
