
		
[bookmark: _GoBack]Сільськогосподарський кооператив «ТАКО» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для виробничого майданчика (Елеваторний комплекс, що розташований за адресою: с. Франівка, Рівненського р-н, вул. Бригадна, 1/1).
Основний вид  економічної діяльності  СКГ «ТАКО» допоміжна діяльність у рослинництві.  
В результаті виробничої  діяльності  в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,703 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,843 т/рік; оксид вуглецю – 0,758 т/рік; НМЛОС (ксилол, уайт-спірит) – 0,094 т/рік; метали та їх сполуки – 0,012т/рік.
Залпові та аварійні викиди забруднюючих речовин під час виробничої діяльності виробничого майданчика СКГ «ТАКО»  відсутні. Регулювання викидів забруднюючих речовин від неорганізованих джерел викидів здійснюється шляхом встановлення умов до технологічного процесу, обладнання та споруд, вимог щодо неорганізованих джерел викидів. 
Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися на протязі 30 днів з моменту публікації до Рівненської ОДА (майдан Просвіти, 1, Рівне, Рівненська область, 33028).




