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ТОВ "Дубава" повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами виробничого майданчика (деревообродний цех, смт.Млинів, вул. Покровська,39).
Основною діяльністю ТОВ "Дубава" є переробка дубової деревини на пиломатеріали обрізні. Виготовлення пиломатеріалів обрізних здійснюється на двох            лініях, які встановленні в деревообробному цеху. Для забезпечення опалення виробничих та адмінприміщень в холодну пору року призначена котельня в якій встановлено твердопаливний котел Marten з пелетним пальником Oxi Evo 82 кВт. Для опалення цеху встановлений теплогенератор ТГУ-1000, а для опалення побутового приміщення призначена грубка. В якості палива використовуються пелети з деревини та дрова.
 В процесі виробничої діяльності підприємства  в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,267 т/рік; оксид вуглецю – 0,323 т/рік; діоксид сірки – 0,001 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,328  т/рік.
За величинами викидів забруднюючих речовин ТОВ "Дубава" не підлягає взяттю на державний облік. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не вносять суттєвого внеску в рівень забруднення атмосферного повітря. Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства.
За додатковою інформацією звертатися за адресою: 35100, Рівненська область, смт.Млинів, вул. Покровська,39. (тел. (097)488-41-62).
Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися на протязі 30 днів з моменту публікації до Дубенської районної держадміністрації (Рівненська обл., м. Дубно, вул. Д. Галицького, 17).


