Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ФОРТУНА» (Одеський район,                  с. Малодолинське, ст. «Ксенієве» №1). Основна діяльність підприємства – будівництво доріг і автострад. Основними джерелами викидів є: склади зберігання сировини, бункери зберігання інертних матеріалів, установка ДС-1683, резервуари для зберігання мазуту, бітуму та дизельного палива, асфальтозмішувач, пальник для підігріву бітуму і масла, насоси для перекачування масла, дизель-генератор, зварювальний пост.

При роботі підприємства у атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, оксид азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, метан, вуглецю діоксид , азоту(1) оксид (N2O), діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки, фенол, формальдегід, вуглеводні насичені С12-С19, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на манган), кремнію діоксид, фтористий водень, фториди добре розчиненні, фториди погано розчиненні. Валові викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають 23,804 т/рік (без урахування вуглецю діоксид).

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83 або до Черноморської територіальної громади за адресою: м. Чорноморськ, пр-т Миру, 33 .
