

[bookmark: _GoBack]ТОВ «ГЮАЛОС»  повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для автозаправного пункту, що розміщений за адресою: м. Дубно, вул. Семидубська, 101.
На виробничому майданчику  розміщена автозаправна станція, яка призначена  для заправлення транспорту  пальним. До складу  АЗП входить  два  наземних резервуари для зберігання дизпалива місткістю 7м3 та паливороздавальна колонка.
В процесі діяльності підприємства в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: вуглеводні насичені С12-С19 – 0,050 т/рік
За величинами викидів забруднюючих речовин ТОВ «ГЮАЛОС» (автозаправний пункт, що розміщений за адресою: м. Дубно, вул. Семидубська, 101)  не підлягає взяттю на державний облік. Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства України.   Приземні концентрації забруднюючих речовин, що створюються викидами підприємства,  не перевищують встановлених гігієнічних нормативів.
 Регулювання викидів забруднюючих речовин від неорганізованих джерел викидів здійснюється шляхом встановлення умов до технологічного процесу, обладнання та споруд, вимог щодо неорганізованих джерел викидів. 
За додатковою інформацією звертатися за адресою (юридична адреса): м. Дубно, Рівненська область, вул. Замкова, буд.51, тел. 093 177 0561.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися на протязі 30 днів з моменту публікації до Рівненської ОДА  (33028, м.Рівне, майдан Просвіти, 1). 

