Товариство з обмеженою відповідальністю  «С-ТРАНС» (ТОВ  «С-ТРАНС») повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Юридична та поштова адреса: 63403, Харківська обл.,Чугуївський р-н, м. Зміїв, Таранівське шосе, 5.
Електронна пошта: zmz.strans@@gmail.com.
ТОВ «С-ТРАНС» спеціалізується на переробленні молока, виробництво масла та сиру). 

На виробничому майданчику за адресою: 63403, Харківська обл.,Чугуївський р-н, м. Зміїв, Таранівське шосе, 5, знаходяться наступні джерела викидів забруднюючих речовин: котли опалення; свічка продувки газового обладнання; склад вугілля відкритий; приміщення сирного цеху; мийки обладнання; приміщення цеху сипучих матеріалів; мийка оборотної тари; цех фасування молока; витяжна шафа лабораторії; теплогенератор; дільниця приймання молока; складське приміщення дезінфікуючих засобів; ГРШ; гостьова стоянка.
На джерелах відбувається викид наступних забруднюючих речовин у кількості (т/рік): оксиди азоту ( у перерахунку  на діоксид азоту[NО+NO2] - 4,62694; оксид вуглецю - 47,61941; сірки діоксид - 9,14803; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочасти-нки  та волокна) - 0,78493; заліза та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,0001; манган та його сполуки (в перерахунку на діоксид мангану) - 0,000007; водню хлорид (соляна кислота за молекулою НСL) - 0,000006; неметанові леткі органічні сполуки/ вуглеводні насичені С12-С19 - 0,097; азотна кислота - 0,00408; кислота оцтова - 0,00006; метан - 4,1235; натрію гідрооксид (натр їдкий, сода каустична) - 0,0016345; натрію карбонат (сода  кальцинована) - 0,000408 та парникові гази.
Валовий викид забруднюючих речовин – 66,4061055 т/рік.
На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології і методи керування. Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються. Встановлені нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються. Перевищення граничнодопустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Харківської Обласної військової адміністрації за адресою: 61200, м. Харків, вул. Мироносицька, 33 тел.: 715-73-27 
e-mail: public@kharkivoda.gov.ua. 
