[bookmark: _GoBack]Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ШЛЯХОВИК-97», яке знаходиться за адресою: Сумська область, Сумський район, смт Степанівка, вул. Заводська, 2а.
Було виявлено 40 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря: склади інертних матеріалів, бункера зберігання інертних матеріалів, асфальто-бетонна установка, обладнання емульсійної ділянки, обладнання модифікації бітуму, резервуари для зберігання пального, маслонагрівач, повітронагрівач.
При роботі підприємства у атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом -6,975 т/рік , ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000003 т/рік, оксид азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 5,925 т/рік, оксид вуглецю – 3,555 т/рік, метан – 0,165 т/рік, вуглецю діоксид – 4818,208 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,0399 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,642 т/рік, фенол – 0,009 т/рік, формальдегід – 0,0175 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 -24,61 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,002 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на манган) - 0,0002 т/рік.
Валові викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають 41,941 т/рік (без урахування вуглецю діоксид).
Асфальто-бетонна установка обладнана рукавним касетним фільтром з к.к.д.=99%.
          З зауваженнями щодо викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та отримання дозволу на викиди даного підприємства  звертатися протягом 30 календарних днів від моменту опублікування повідомлення  до   Сумської  обласної  військової  адміністрації за адресою: 40030, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. (0542) 78-27-77, електронна адреса: mail@sm.gov.ua



