[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАВРІЯ - В» повідомляє про наміри отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 2-х виробничих майданчиків.
Підприємство здійснює господарську діяльність в мережі супермаркетів «Таврія-В».
Адреси виробничих майданчиків: 
65026, м. Одеса, пл. Грецька,  3/4. 
В результаті виконання інвентаризації було виявлено 6 джерел викидів забруднюючих речовин. Основні забруднюючі речовини, що надходять до атмосферного повітря: акролеїн, ацетальдегід, оцтова кислота,  спирт етиловий,  речовини у вигляди суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна). Річний викид яких складає 0,1094т/рік.
          Ступінь впливу об’єкта на атмосферне повітря незначна,  що відповідає нормам діючого законодавства України.
65074, м. Одеса, вул. Маршала Бабаджаняна 23.
           В результаті виконання інвентаризації було виявлено  3 джерела викидів  забруднюючих речовин. Основні забруднюючі речовини, що надходять до атмосфери акролеїн, ацетальдегід, оцтова кислота,  спирт етиловий, оксиди азоту, оксиди вуглецю, сірки діоксид та речовини у вигляди суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна). Річний викид яких складає  0,1172т/рік, парникові гази 4,740  т/рік.
[bookmark: _Hlk114070150]Ступінь впливу об’єкта на атмосферне повітря незначна,  що відповідає нормам діючого законодавства України.

       Зауваження та  пропозиції щодо  до отримання дозвілiв  на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, надавати  у Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної  адміністрації за адресую:  
м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел.048-728-35-52.




