[bookmark: _GoBack]Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «Торговий дім ЛЕВАДА», яке розташовано у м. Одеса, вул. Середня, 36. Основна діяльність підприємства – випуск напівфабрикатів глибокої заморозки.
Основними джерелами викидів є: кухонне та кулінарне обладнання, мийне обладнання, компресора, котельне обладнання, металообробні верстати.
При роботі підприємства у атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом,  фреон R-132а, натрію гідрооксид, акролеїн, кислота оцтова, оксид вуглецю, оксид азоту (у перерахунку на діоксид азоту), азоту (1) оксид [N2O], метан, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть), вуглецю діоксид. Валові викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають 1,01 т/рік (без урахування вуглецю діоксид).
Зауваження та пропозиції по зазначеному об’єкту можна подавати у: Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел. 728-35-52 або у Департаменті екології та розвитку рекреаційних зон Одеської міської ради за адресою: м. Одеса, вул. Косовська, 2Д, тел. 724-33-24.

