Інформація ТОВ ”ВМЮ-ГРУПП”. щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю ”ВМЮ-ГРУПП”звернулась до Управління екології та природних ресурсів  Житомирської облдержадміністрації із заявою видати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

         Підприємство (склади) знаходиться за адресою:  Житомирська обл, Житомирський р-н, с. Оліївка,  вул  Звягельська,, буд. 12-А, юридична  адреса: 10020 м. Житомир, проспект Миру, буд. 22-А. Виробнича діяльність підприємства: надання в оренду  нерухомого майна.
          Джерелами утворення забруднюючих речовин у викидах в атмосферне повітря є: опалювальний котел, що працює на твердому паливі, піч опалювальна побутова на твердому паливі,  котел побутовий на газу. При роботі устаткування в атмосферне повітря виділяються  наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид-0,1243т/рік, азоту(1)оксид-0,0000046т/рік; вуглецю оксид-0,2041т/рік; метали та їх сполуки-0,,000000046т/рік; речовину у вигляді суспендованих твердих частинок -0,0666т/рік. Парникові гази, зокрема: вуглецю діоксид -160,634т/рік; метан - 0,000046т/рік. 
          Для оцінки впливу шкідливих викидів забруднюючих речовин на забруднення приземного шару атмосфери у відповідності до вимог ОНД-86 проведено відповідний розрахунок на ПЕОМ з використанням автоматизованої програми "ЕОЛ Плюс", що дозволена до використання Міністерством екоресурсів.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

        Перевищення санітарно-гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при  проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафіксовано. Існуючи величини викидів від джерел забруднення  ТОВ ”ВМЮ-ГРУПП” пропонується прийняти як нормативні.

 Документи подаються на узгодження до Головного Управління Держпродспоживслужби  в Житомирській обл.                              
Зауваження та пропозиції громадськості щодо отримання дозволу на викиди  направляти до Житомирської обласної  державної адмініистрації  за адресою: 10014 м. Житомир, майдан С.П. Корольова.  буд. 1, до Оліївської ОТГ за адресою: Житомирська обл, Житомирський р-н, с. Оліївка, вул. Леоніда Ступницького, буд. 68  та до  керівництва ТОВ ”ВМЮ-ГРУПП”.
