[bookmark: _GoBack]Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

[bookmark: _Hlk117617257][bookmark: _Hlk117617285]ТОВ «ВТК «СТАРПЛАСТ», проммайданчик якого знаходиться за адресою: 07501, Київська обл., Броварський р-н, смт. Баришівка, вул. Польова, 1, повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Основний вид діяльності підприємства - організації виробництва по переробці ПЕТ - відходів.
Підприємство належить до 3 гр. за ступенем впливу об’єкту на забруднення атмосферного повітря, для яких розробляються документи з обгрунтуванням обсягів викидів.
На проммайданчику розташовано 2 стаціонарних джерела викидів. При функціонуванні проммайданчику в атмосферне повітря виділяються речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом та  натрію гідроокис (натр їдкий, сода каустична).
Загальний фактичний обсяг з/р складає 0,0839 т/рік.
Викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря здійснюються від установки системи вторинної (кінцевої) повітряної аспірації внаслідок дроблення сировини (рукавний фільтр, циклон) та в процесі використання миючого засобу при ротаційній мийці в гарячій воді підготовленої вхідної сировини.
Викиди забруднюючих речовин перебувають у межах допустимих норм. Концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря внаслідок викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують значень ГДК.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Київської обласної військової адміністрації (Київської обласної державної адміністрації): 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1; тел.: (044)286-84-11; e-mail: zvern@koda.gov.ua, doc@koda.gov.ua.

