Популярне резюме про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АЛЬТЕРНАТИВНА ТЕПЛОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ" (Топкова Комунального закладу «Маловодянський ліцей Долинської міської ради») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого виробничого майданчика.

Популярне резюме.

Юридична адреса: Кіровоградська область, Долинський район, місто Долинська, вул. Соборності України,24.

Місце розташування виробничого майданчика: 28505, Кіровоградська область, Кропивницький район, с. Маловодяне, пров. Транспортний, 1А.

Контактна особа – Директор ТОВ "АЛЬТЕРНАТИВНА ТЕПЛОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ" - Манохіна Наталія Анатоліївна.

Основним видом виробничої діяльності підприємства є – Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря. 

На даному майданчику підприємства розташоване таке технологічне обладнання: Котел Altep TRIO UNI Plus 97 кВт – 1 шт, який використовується для опалення приміщень ліцею. У якості палива використовуються відходи деревини, у максимальній кількості – 248,8 т/рік. 
Даний майданчик є допоміжним, і тому на його території не випускається продукція, а лише надаються послуги.

Від даного виробничого майданчика максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин зі стаціонарних джерел забруднення навколишнього середовища складуть: Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (Зважені речовини) – 0,871 т/рік; Азоту діоксид – 0,59 т/рік; Азоту (1) оксид – 0,0122 т/рік; Ангідрид сірчистий – 0,049 т/рік; Вуглецю оксид – 0,597 т/рік; Вуглецю діоксид – 315,9 т/рік; НМЛОС – 0,138 т/рік; Метан – 0,015 т/рік.

Аварійні та залпові викиди відсутні.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують нормативів граничнодопустимих викидів, установлених законодавством. Використані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище. 

Для стаціонарних джерел підприємства в дозволі на викиди встановлені гранично - допустимі викиди (мг/м3), величини масової витрати (г/сек) забруднюючих речовин, а також умови, щодо ведення та експлуатації технологічного процесу, обладнання та споруд. 

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном (098) 7353210, або до розробника документів (050) 4872285.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом місяця з дати публікації повідомлення) Кіровоградська обласна військова адміністрація, за адресою: 25006 м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1; тел.: +38 (0522) 24-17-25; електронна пошта: ekolog2019@gmail.com.

