Повідомлення про намір отримати дозвіл
на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря
[bookmark: _GoBack]Відкрите акціонерне товариство по газопостачанню та газифікації «Кіровоградгаз» (ВАТ «Кіровоградгаз») юридична адреса: 25006, Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Арсенія Тарковського 67, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчиків: «Шафовий газорегуляторний пункт (ШГРП)»Філії Маловисківськеуправління по експлуатації газового господарства ВАТ «Кіровоградгаз» (26000, Кіровоградська область, Новомиргородський район, с. Костянтинівка, вулиця Садова, ШГРП №12030032 (26000, Кіровоградська область, Новоукраїнський район, Новомиргородська територіальна громада, с. Костянтинівка, вулиця Садова, ШГРП №12030032)) та «Шафовий газорегуляторний пункт (ШГРП)» Філії Маловисківське управління по експлуатації газового господарства ВАТ «Кіровоградгаз» (26000, Кіровоградська область, Новомиргородський район, с. Костянтинівка, вулиця Дружби, ШГРП №12030033 (26000, Кіровоградська область, Новоукраїнський район, Новомиргородська територіальна громада, с. Костянтинівка, вулиця Дружби, ШГРП №12030033)).
Основний вид діяльності, ВАТ «Кіровоградгаз» згідно з КВЕД - Розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи.
На кожному майданчику розташована шафа газорегуляторного пункту (ШГРП).
Технологією виробництва є технічне обслуговування шафи газорегуляторного пункту (ШГРП) та роботи ГРП, а саме: ‌‌ пониження вихідного тиску газу до заданого рівня і підтримки його на виході постійним та фарбувальні роботи.
Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів (об’єкти, які не входить до першої і другої групи) згідно Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 09.03.2006 р. № 108 "Про затвердження Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців".
Викиди забруднюючих речовин (т/рік): Етантіол(етилмеркаптан) – 0,0000002; Метан 0,0000358; Уайт-спірит - 0,00378; Ксилол - 0,0038016.
 Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються у зв’язку з тим, що максимальні масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи ГДВ забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб'єкта господарювання просимо надсилати до Кіровоградської обласної військової адміністрації на адресу: 25006, м. Кропивницький–06, пл. Героїв Майдану,1, тел. 24-17-25, е-mail: ekologkr2019@gmail.com
Зауваження приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.




