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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних

ресурсів України «Про внесення змін до деяких Технологічних

нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин»
1. Мета
Метою проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до деяких Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин» (далі – проєкт наказу) є подовження дії поточних технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин для коксових печей та із устаткування (установки) для випалювання і агломерації металевої руди (включаючи сульфідну руду) та для виготовлення скла, включаючи скловолокно з плавильною потужністю, яка перевищує 20 тонн на добу затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 21 грудня 2012 року № 671 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установки) для випалювання та агломерації металевої руди (включаючи сульфідну руду)», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 02 січня 2013 року за № 3/22535, наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 29 вересня 2009 року № 507 (у редакції наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 30 травня 2014 року № 184) «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин для коксових печей», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 червня 2014 року за № 662/25439 та наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 19 січня 2012 року № 18, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03 лютого 2012 року за № 174/20487.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт наказу розроблено з метою виконання пункту 123 Державної програми стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020—2022 роки, затвердженої постановою Кабінетом Міністрів України від 27 травня 2020 року № 534.
На сьогодні в умовах повномасштабної збройної агресії російської федерації проти України (постійні обстріли окупантами цивільної і виробничої інфраструктури, труднощі із логістикою) велика кількість підприємств різних секторів економіки зіткнулася з неможливістю провадити господарську діяльність, втратила доходи та опинилася на межі закриття.
У перші місяці війни не працювало понад 40% підприємств.

За підсумками першого кварталу 2022 року підприємства гірничо-видобувної та металургійної галузей (далі – ГМК) скоротили виробництво 
на 53%. 
У червні середній рівень завантаження виробничих потужностей гірничо-металургійного комплексу працюючих підприємств складав 25-28%.
Зниження промислового виробництва продовжиться, як мінімум, до завершення бойових дій, що може затягнутися до кінця 2023 року. 

Унаслідок зазначеного та через додаткові проблеми із збутом продукції, спричинені, перш за все повномасштабною агресією російської федерації проти України, підприємства ГМК не мають можливості вчасно реалізовувати інвестиційні програми, в тому числі заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, а також досягнення перспективних технологічних нормативів, затверджених у дозволах на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

Положення наказу спрямовані на подолання негативних наслідків, пов’язаних з повномасштабною агресією російської федерації проти України, та здійснення необхідних заходів з підтримки такого сектору економіки, як ГМК.

3. Основні положення проекту акта
Проєктом наказу вносяться зміни до наказів Міністерства екології та природних ресурсів України:

від 21 грудня 2012 року № 671 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установки) для випалювання та агломерації металевої руди (включаючи сульфідну руду)», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 02 січня 2013 року за № 3/22535; 

від 29 вересня 2009 року № 507 (у редакції наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 30 травня 2014 року № 184) «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин для коксових печей», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 червня 2014 року за № 662/25439;
від 19 січня 2012 року № 18 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установок) для виготовлення скла, включаючи скловолокно з плавильною потужністю, яка перевищує 20 тонн на добу», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03 лютого 2012 року за № 174/20487.
А також з метою подовження дії поточних технологічних нормативів для коксохімічного, агломераційного та скло виробництва до 01 січня 2024 року відповідно до Державної програми стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020—2022 роки, затвердженої постановою Кабінетом Міністрів України від 27 травня 2020 року № 534.

4. Правові аспекти

У цій сфері є чинними такі нормативно-правові акти: 

Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»;

Закон України «Про охорону атмосферного повітря»;

постанова Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614 «Про затвердження Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 27 травня 2020 року № 534 «Про затвердження Державної програми стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020—2022 роки»;

постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2001 року № 1780 «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел»;
постанова Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2001 року № 1598 «Про затвердження переліку найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин, викиди яких в атмосферне повітря підлягають регулюванню»;

постанова Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 302 «Про затвердження Порядку проведення та оплати робіт, пов’язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку підприємств, установ, організацій та громадян – підприємців, які отримали такі дозволи»;
наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 21 грудня 2012 року № 671 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установки) для випалювання та агломерації металевої руди (включаючи сульфідну руду)», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 02 січня 2013 року за № 3/22535; 

наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 29 вересня 2009 року № 507 (у редакції наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 30 травня 2014 року № 184) «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин для коксових печей», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 19 червня 2014 року за № 662/25439;
наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 19 січня 2012 року № 18 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установок) для виготовлення скла, включаючи скловолокно з плавильною потужністю, яка перевищує 20 тонн на добу», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03 лютого 2012 року за № 174/20487.
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових витрат з державного та місцевого бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Публічні консультації, проводяться відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 3.11.2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», шляхом отримання та аналізу пропозицій та зауважень, що надходять під час публічного громадського обговорення, електронних консультацій з громадськістю. Таблиця врахувань зауважень та пропозицій від фізичних і юридичних осіб та їх об’єднань буде опублікована на офіційному сайті міністерства після остаточного доопрацювання зазначеного законопроєкту.

7. Оцінка відповідності

У проєкті наказу відсутні положення, які стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

Проєкт акта не містить положень, що: стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

Національним агентством з питань запобігання корупції  стосовно проєкту акта не проводилась антикорупційна експертиза.
Проєкт акта не потребує проведення Мінцифри цифрової експертизи, оскільки не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
8. Прогноз результатів
Реалізація наказу матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, громадське здоров’я та довкілля.

Це, зокрема, подолання негативних наслідків, пов’язаних з повномасштабною агресією російської федерації проти України, та здійснення необхідних заходів з підтримки таких секторів економіки, як коксохімічна агломераційна галузі та виробництво скла.
Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери та не матиме впливу на ринок праці.

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону

	Пояснення очікуваного впливу

	Суб’єкти господарювання коксохімічної, агломераційної галузей та виробництва скла
	Позитивний

Розподіл витрат пов’язаних з досягненням перспективних технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин для коксохімічної та агломераційної галузі на період 2021-2024 років та зменшення викидів забруднюючих речовин, і як наслідок зменшення екологічного податку (плати за забруднення).
	Подовження дії поточних технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин для  коксових печей та із устаткування (установки) для випалювання і агломерації металевої руди (включаючи сульфідну руду) до 31 грудня 2023 року

	Для громадськості
	Позитивний

Уникнення підвищення соціальної напруги у наслідок закриття підприємств, падіння економіки та росту рівня безробіття.

Підвищення рівня екологічної безпеки, запобігання та зменшення рівня забруднення атмосферного повітря після виконання природоохоронних заходів суб’єктами господарювання коксохімічної та агломераційної галузі
	Створення сприятливих умов для суб’єктів господарювання коксохімічної та агломераційної галузей щодо зниження викидів, шляхом відтермінування на 2 роки введення в дію більш жорстких нормативів допустимих викидів з об’єктивних обставин, повномасштабною агресією російської федерації проти України.
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