[bookmark: _GoBack]Повідомлення про намір отримати дозвіл
на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря
АФ «Хлібороб» у формі ТОВ юридична адреса:  (26512, Кіровоградська область, Голованівський район, Голованівська територіальна громада с. Наливайка), повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика АФ «Хлібороб» у формі ТОВ, розташованого за адресою: (26520, Кіровоградська область, Голованівський район, Перегонівська територіальна громада, с. Крутеньке).
Основний вид діяльності, згідно з КВЕД – вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.
Виробничий процес на майданчику має за мету зберігання, переробку, розвантаження зернових, олійних та технічних культур; вироблення електроенергії при аварійному відключені.
До складу майданчика входять: зерноочисний комплекс «ЗАВ – 50», склад, критий тік. 
Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів (об’єкти, які не входить до першої і другої групи) згідно Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 09.03.2006 р. № 108 "Про затвердження Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців".
Викиди забруднюючих речовин (т/рік): Аміак – ‌0,0000005; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – ‌0,23466; Оксиди азоту – 0,002136; Азоту оксид – ‌0,000021; Оксид вуглецю – 0,0342; Вуглецю діоксид - 0,3597; Вуглеводні гpаничні С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) – ‌0,00599; Метан – 0,00016; Ангідрид сірчистий – ‌0,000113.
 Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються у зв’язку з тим, що максимальні масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи ГДВ забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб'єкта господарювання просимо надсилати до Кіровоградської обласної військової адміністрації на адресу: 25006, м. Кропивницький–06, пл. Героїв Майдану,1, тел. 24-17-25, е-mail: ekologkr2019@gmail.com
Зауваження приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

