Інформація Черняхівської селищної ради  щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Черняхівська селищна рада звернулась до Управління екології та природних ресурсів  Житомирської облдержадміністрації із заявою видати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для опалювальних котелень. 

         Опалювальні котельні знаходяться за адресами: 12302 Житомирська обл., Житомирський  
р-н, смт. Черняхів, Рад майдан, буд. 1 (котельня опалює будинок селищної  ради)) та Рад майдан, буд 3 (котельня опалює будинок  дому   культури). Юридична адреса селищної ради: 12302 Житомирська обл., Житомирський  р-н, смт. Черняхів, Рад майдан, буд. 1, вид діяльності за КВЕД : державне управління загального характеру.
       Джерелами утворення забруднюючих речовин у викидах в атмосферне повітря є: котли твердопаливні водогрійні, електрогенератори бензинові, при роботі вищевказаного обладнання   в атмосферне повітря виділяються наступні забруднюючі речовини:  азоту діоксид - 0,408т/рік; вуглецю оксид  - 0,620т/рік;  речовину у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,205т/рік; сірки діоксид - 1,410т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,004 т/рік. Парникові гази, зокрема: вуглецю діоксид - 443,224т/рік; метан - 0,001т/рік. 
       Для оцінки впливу шкідливих викидів забруднюючих речовин на забруднення приземного шару атмосфери у відповідності до вимог ОНД-86 проведено відповідний розрахунок на ПЕОМ з використанням автоматизованої програми "ЕОЛ Плюс", що дозволена до використання Міністерством екоресурсів.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Перевищення санітарно-гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при  проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафіксовано. Існуючи величини викидів від джерел забруднення Черняхівської селищної ради  пропонується прийняти як нормативні.

       Документи подаються на узгодження до Управління Держпродспоживслужби в Житомирській обл та Управління екології та природних ресурсів Житомирської ОДА.
        Зауваження та пропозиції громадськості щодо отримання дозволу на викиди протягом 30 днів з дати виходу оголошення  направляти до Житомирської обласної державної адміністрації за адресою:10014  м. Житомир, майдан С.П. Корольова, буд. 1, та до Черняхівської селищної ради за адресою 12302 Житомирська обл, Житомирський р-н, смт Черняхів, Рад майдан, 1 .  

