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[bookmark: _GoBack]ФОП Максимова Ольга Іванівна має намір отримати  дозвіл на викиди в атмосферне повітря. Юридична адреса: Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Ватутіна, будинок 30, кв. 60. Фактична адреса промислового майданчика: Вінницька обл., Вінницький р-н (Липовецький р-н), село Ясенки, ВУЛИЦЯ СОБОРНА, будинок 69 а. Термін дії дозволу – необмежений. Основними джерелами викиду є завальна яма, склад зберігання зерна, млин з групою циклонів, аспірація норій та аспірація сепаратора, бункер зберігання борошна (3 бункера), майстерня та котел.
Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 3 т/рік, НМЛОС – 1,49 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 1 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,1 т/рік, Оксид вуглецю – 1,5 т/рік, Метан – 10 т/рік, Діоксид вуглецю – 500 т/рік, Діоксид сірки – 1,49 т/рік, Заліза оксид –  0,099 т/рік, Манган діоксин – 0,0049 т/рік, Хром (ІІІ) оксид – 0,02 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 18,7039 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид).
  Із зауваженнями щодо обсягу викидів забруднюючих речовин звертатись протягом 30 календарних днів у Вінницьку обласну військову адміністрацію, за адресою: 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, електронна адреса:  oda@vin.gov.ua.

