[bookmark: _GoBack]Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Фірма «АКВАЗАР-ЛТД» у формі товариства з обмеженою відповідальністю (юр. адреса: 65005,  м. Одеса, Малиновський р-н, вул. Балківська, буд. 130-Б)  повідомляє про намір отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря АГЗП та АЗС. Вид діяльності: роздрібна торгівля пальним.
Призначення АГЗП – приймання, зберігання, а також заправка автомобільного транспорту зрідженим вуглеводневим газом (ЗВГ). Основні забруднюючі речовини: НМЛОС (бутан, пропан).
Обладнання фірми «АКВАЗАР-ЛТД» у формі ТОВ розташовано за адресами:
 - 68404, Одеська обл., м. Арциз, вул. Соборна, 56. Кількість стаціонарних джерел викидів в атмосферне повітря – 3 (зливний пристрій, резервуар зберігання, роздавальна колонка). Валовий викид - 0,592 т/рік. 
              - 67641, Одеська обл., Біляївський  район, с. Троїцьке, вул. Ластовецького, 25.
 Кількість стаціонарних джерел викидів в атмосферне повітря - 3. Валовий викид  - 0,44 т/рік. 
             -66200, Одеська обл., Савранський район, смт. Саврань,  вул. Центральна, 67 (ріг вул. Гоголя). Кількість стаціонарних джерел викидів в атмосферне повітря - 3. Валовий викид  - 0,564 т/рік. 
Призначення АЗС – приймання, зберігання бензину та дизпалива, а також заправка автомобільного транспорту. Основні забруднюючі речовини: НМЛОС (бензин, вуглеводні насичені).
Обладнання фірми «АКВАЗАР-ЛТД» у формі ТОВ розташовано за адресами:
 - 66200, Одеська обл., Савранський район, смт. Саврань,  вул. Центральна, 67-б. Кількість стаціонарних джерел викидів в атмосферне повітря – 6 (3 резервуари з бензином, 1 резервуар з дизпаливом, 2 роздавальні колонки). Валовий викид - 0,159 т/рік. 
              -  66200, Одеська обл., Савранський район, смт. Саврань,  вул. Миру, 178Ж.
 Кількість стаціонарних джерел викидів в атмосферне повітря – 9 (3 резервуари з бензином, 1 резервуар з дизпаливом, 3 роздавальні колонки; зливний пристрій, резервуар з  ЗВГ). Валовий викид  - 0,719 т/рік. 
Розрахунками визначено, що викиди в атмосферу носять локальний характер і не перевищують гігієнічні нормативи атмосферного повітря населених місць на межі нормативної санітарно-захисної зони та у житловій забудові. Ступінь впливу  об’єктів незначний. 
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 днів з дати опублікування інформації в газеті на департамент екології та природних ресурсів Одеської ОВА за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, або за тел. (048)-728-35-52.





