[bookmark: _GoBack]Грушвицький ліцей Великоомелянської сільської ради Рівненського району Рівненської області повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами котельні Грушвицького ліцею, що знаходиться  за адресою: с.Грушвиця Перша, вул. Шкільна, 10.
Для забезпечення опалення приміщень ліцею в холодну пору року призначена котельня, в якій встановлено два газових котли марки «Прометей-100» (1-робочий, 1-резервний), потужністю 95 кВт.
В результаті спалювання палива в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: оксиди азоту – 0,060 т/рік; оксид вуглецю – 0,107т/рік.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не роблять значного внеску в рівень забруднення атмосферного повітря. Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. За величинами викидів забруднюючих речовин Грушвицький ліцей (котельня) не підлягає взяттю на державний облік. 
За додатковою інформацією звертатися за адресою: 35364, Рівненська область, Рівненський район, с.Грушвиця Перша, вул.Шкільна,10.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися на протязі 30 днів з моменту публікації  до Рівненської облдержадміністрації (м. Рівне, майдан Просвіти,1).
