КОНЦЕРН «МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» (Концерн «МТМ») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

Місцезнаходження юридичної особи: 69091, місто Запоріжжя,  бульвар Гвардійський, буд. 137.
Керівник підприємства: в.о. генерального директора – Астапенков Сергій Васильйович
Телефон/факс: +38 (061) 220 58 10; e-mail: info@teploseti zp.ua

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди надсилати протягом одного місяця з дати опублікування об'яви до  Запорізької  облдержадміністрації за адресою: пр. Соборний, 164, м.Запоріжжя, 69107; тел. 0(800) 503-508; (061) 239-03-53, E-mail: gromada@zoda.gov.ua.

Проммайданчик  підприємства розташований за адресою 69600, м.Запоріжжя,                 вул. Оріхівське шосе, 10, котельня призначена для опалення та гарячого водопостачання Запорізької обласної клінічної лікарні.

Основними забруднюючими речовинами у атмосферне повітря є: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), ртуть та її сполуки у перерахунку на ртуть, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, вуглецю діоксид, метан, ксилол, етантіол (етилмеркаптан), уайт-спірит, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, азоту (1) оксид (N2O).

За додатковою інформацією звертатися на підприємство: 69091, м.Запоріжжя,                        бул. Гвардійський, 137,  тел. (063) 334 58 94,  контактна особа – Четвєріков Павло Миколайович.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря надані в документах до дозволу.

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не заплановані. 

