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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір одержати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

[bookmark: _Hlk8736268]Комунальне некомерційне підприємство «Центральна міська клінічна лікарня» Сумської міської ради (юридична адреса та адреса розташування: вул. 20 років Перемоги, 13, м. Суми, Сумська область, 40021) має намір одержати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами – дизель-генератори, які встановлені на території лікарняного закладу.
У процесі роботи дизель-генераторів здійснюються викиди забруднюючих речовин загальний обсяг яких складає 0,016 т/рік, у тому числі: тверді частинки (пил) – 0,001 т/рік, діоксид азоту – 0,005 т/рік, сірки діоксид – 0,002 т/рік, оксид вуглецю – 0,007 т/рік, вуглеводні (НМЛОС) – 0,0005 т/рік.
Дизель-генератори встановлені для забезпечення безперебійного постачання електроенергії для лікарні у разі аварійного вимкнення електроенергії.
Підприємство процесі роботи дизель-генераторів дотримується встановлених нормативів та не має перевищення граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі зони впливу.
Контактний телефон відповідального за охорону навколишнього середовища на підприємстві – 066-731-89-21.
З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності даного підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього оголошення до Департаменту захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації: пл. Незалежності,2, м. Суми, тел. (0542) 63-28-39, е-mail: ecoe@sm.gov.ua


