ЛКП  «Львівелектротранс» код ЄДРПОУ 03328406, має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел, які розміщені за адресою: Львівська обл., м. Львів, вул. Тролейбусна, 1.
Основний вид діяльності - пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення (Код КВЕД 49.31). На промисловому майданчику підприємства розташоване тролейбусне депо, де розміщено: служба автотранспорту, акумуляторна дільниця, ремонтно-заготівельна дільниця, тролейбусне депо, механічна майстерня, дільниця по виготовленню пластмасових виробів, зварювальна дільниця, деревообробна дільниця, адміністративне приміщення.

 Внаслідок діяльності підриємства, в атмосферне повітря виділяються:

Заліза оксид (у перерахунку на залізо)-0,003т/рік, Марганець i його сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю)-2,3E-04 т/рік, Хром та його сполуки у перерахунку на триоксид хрому- 7,0E-07 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту- 0,016 т/рік, Сірки діоксид- 0,002 т/рік, Сульфатна кислота H2SO4- 0,005 т/рік, Оксид вуглецю- 0,022 т/рік, Метан-0,001 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок(мікрочастинки, волокна)-0,043 т/рік, Вуглецю діоксид-19,801 т/рік, Азоту(1) оксид (N2O)-0,001 т/рік, Уайт-спірит-0,083 т/рік, Насичені вуглеводні С12-С19 (у перерахунку на сумарний органічний вуглець)- 0,050 т/рік, Кислота оцтова-2,0E-05 т/рік.
ЛКП «Львівелектротранс» зобов’язується виконувати норми і правила з охорони навколишнього природного середовища та вимоги екологічної безпеки на всіх етапах експлуатації технологічного обладнання. Викиди забруднюючих речовин відбуваються в межах допустимих норм. Концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря внаслідок викидів даного підприємства не перевищують нормативних значень ГДК.
За ступенем впливу на стан атмосферного повітря об`єкт належить до третьої  групи.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Львівської обласної військової (державної) адміністрації за адресою: 79008 м. Львів, вул. Винниченка, 18(Департамент екології та природних ресурсів ЛОДА, 79026 м. Львів, вул. Стрийська, 98).

