[bookmark: _GoBack]ПІДПРИЄМСТВО З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «МАКДОНАЛЬДЗ ЮКРЕЙН ЛТД», ресторан якого розташовано за адресою: 76000, м. Івано-Франківськ, вулиця Миколайчука, будинок 2, повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Основний вид діяльності ПІІ «МАКДОНАЛЬДЗ ЮКРЕЙН ЛТД» – діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування.
Ресторан швидкого харчування ПІІ «МАКДОНАЛЬДЗ ЮКРЕЙН ЛТД» у м. Івано-Франківськ спеціалізується на наданні послуг мобільного харчування, та спеціалізованій торгівлі продуктами харчування, напоями. Ресторан орендує площу в торговельно-розважальному центрі. На території ресторану розташовані: пекарня з готового тіста, гарячий цех, пост обжарювання кави, зал для відвідувачів та технічні приміщення.
Основними процесами у гарячому цеху кухні є смаження напівфабрикатів у олії, їх остигання та відпуск споживачам, а також процеси формування готового тіста (круасанів), його, розстойка, випікання виробів, остигання продукції та охолодження напівфабрикатів.
При роботі обладнання виділяються: спирт етиловий 0,4154 т/рік, кислота оцтова 0,0402 т/рік, ацетальдегід 0,0078 т/рік, акролеїн 0, 0000002 т/рік, фреони 0,003 т/рік. Максимальний обсяг викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел складе 0,4664 т/рік.
Згідно розрахунків рівень забруднення атмосфери у межах ГДК. Умови отримання дозволу – не перевищувати встановлені ГДВ.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації в ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОДА за адресою: 76015, м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21; тел.: (0342) 55-20-07, (0342) 55-25-84; електронна пошта: oda@if.gov.ua, zvern@if.gov.ua; в ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ за адресою: 76015, м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21; тел.: (0342) 55-65-150, (0342) 55-60-20; електронна пошта: mvk@mvk.if.ua.

