Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
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ЄДРПОУ 30743308
СЕЛЯНСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО «ВАЛЕНТИНА» (СФГ «ВАЛЕНТИНА») повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами виробничого майданчика.

Юридична адреса: 70440, Запорізька обл., Запорізький район, село Новосергіївка, вул. Молодіжна, 35.

Фактична адреса: 70440, Запорізька обл, Запорізький район, село Новосергіївка, вул. Центральна, 17Г.

Основним видом діяльності є вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (код КВЕД 01.11).

СФГ «ВАЛЕНТИНА» зберігає зернову продукцію, очищує її частину від сторонніх включень, здійснює розподіл палива для автотранспорту підприємства. Загальна кількість джерел викидів забруднюючих речовин на які отримується дозвіл - 9од. Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 0,3т/рік. Основна забруднююча речовина, що буде потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів - речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом.

Згідно з «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів» затверджених Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996р. № 173, для виробничого майданчика СЕЛЯНСЬКОГО (ФЕРМЕРСЬКОГО) ГОСПОДАРСТВА «ВАЛЕНТИНА» встановлено розміри нормативної санітарно-захисної зони 100м як для підприємства «…по переробці продукції рослинництва, продовольчого та фуражного зерна, насіння зернових та олійних культур, трав без відділення протруєння». За даними розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, перевищення санітарно-гігієнічних нормативів якості атмосферного повітря на межі нормативної СЗЗ - відсутні.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.

СФГ «ВАЛЕНТИНА» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.
Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються впродовж 30 календарних днів з дати оприлюднення даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації, Запорізькою обласною військовою адміністрацією за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, або за тел. 061-224-63-81, електронною поштою: adm@zoda.gov.ua.

