Повідомлення про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЬТЕРЕНЕРГО ЗАХІД» (ТОВ «АЛЬТЕРЕНЕРГО ЗАХІД»), код ЄДРПОУ: 44217745, місцезнаходження: 10003, м. Житомир, майдан Перемоги, будинок 10, тел.: 096 3035940, e-mail: aewest2021@gmail.com, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами котельні за адресою: Львівська область, м. Дрогобич, вул. Індустріальна, буд. 1а.

Основним видом виробничої діяльності підприємства є «Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря». На території промислового майданчику здійснюються операції зі зберігання та навантаження-розвантаження щепи та виробництва тепла в котельні для потреб населення.
	Викиди забруднюючих речовин здійснюються від димової труби, майданчика зберігання щепи, завальної ями для щепи, контейнера зберігання золи, руху транспорту. 
В процесі роботи обладнання в атмосферне повітря здійснюються викиди вуглецю оксиду – 13,65 т/рік, азоту діоксиду – 11,2 т/рік, речовин у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 1,0 т/рік, діоксиду вуглецю – 7225 т/рік, діазоту оксиду – 0,3 т/рік, вуглеводнів граничних (НМЛОС) – 3,2 т/рік, метану – 0,36 т/рік. В пропозиціях щодо дозволених обсяг викидів встановлюються вимоги до неорганізованих джерел викидів, технологічного процесу, обладнання та споруд, виробничого контролю, адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 
Зауваження та пропозиції з цього питання приймаються протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві в Львівську обласну державну адміністрацію:  79000, Львівська обл., м. Львів, вул. Винниченка, 19, тел..: +38 (032) 299-91-44, e-mail: zvern@loda.gov.ua, та/або Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації: 79026, Львівська обл., м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел..: +38 (032) 238-73-83, e-mail: envir@loda.gov.ua. 


	

	

	

	


