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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«НАФТА ПРАЙМ ГРУП»

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТА ПРАЙМ ГРУП» зареєстроване за адресою: 70410, Запорізька обл., Запорізький р-н., село Лукашеве, вул. Центральна, б. 9 офіс 7 направляє| заяву на отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для  майданчика АГЗП за адресою: 69095, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Шкільна, б. 4.
 ТОВ «НАФТА ПРАЙМ ГРУП» спеціалізується на прийомі, зберіганні і заправці паливних балонів автотранспорту СВГ. 
Основними джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є дихальний клапан резервуару зберігання СВГ, заправні пістолети паливно-роздавальної колонки, скидна свіча. При здійснені виробничих процесів в атмосферу викидаються неметанові леткі органічні сполуки, сірководень, меркаптани.
 Валовий викид складає  близько 1,4 т/рік.
Викиди в атмосферу носять локальний характер і не перевищують гранично-допустимі нормативи атмосферного повітря в районі розміщення об’єкта.
За додатковою інформацією звертатися за адресою: 69095, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Шкільна, б. 4. тел. (050) 747-43-33.
Зауваження та пропозиції направляти у відділ по роботі із зверненнями громадян Запорізької облдержадміністрації протягом 30 днів з моменту публікації за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр-т Соборний, буд.164. (061) 224-63-65. 
.
