Повідомлення  про  намір  отримати  дозвіл на викиди
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НІКОТЕПЛОСЕРВІС» спеціалізується на надані послуг з  теплопостачання.

Підприємство заявляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від модульної котельні у якій встановлено два котла. Котли працюють на твердому паливі, в залежності від економічної доцільності в якості палива можуть використовуватись: дрова, або вугілля, або брикет із лушпиння соняшнику.

Котельня призначена для опалення приміщень Вільнівської гімназії Саксаганського ліцею Саксаганської сільської ради Дніпропетровської області та розташована на одному промисловому майданчику на території навчального закладу  за адресою:  52181, Дніпропетровська область, Кам’янський район, с. Вільне, вул. Нова, 48. 

Аналіз забудови, що склалася в районі розташування підприємства свідчить про те, що мінімальна відстань до навчального закладу – 30 м, до житлової забудови становить більше 120 м. Загальна кількість джерел на підприємстві становить 1, - організоване.
Валовий викид забруднюючих речовин становить всього: 

- при роботі на дровах – 77,231 т/рік, з них парникових газів - 75,427 т/рік.

- при роботі на брикетах із лушпиння соняшнику – 75,459 т/рік,  з них парникових газів 74,742 т/рік.

- при роботі на вугіллі – 243,5 т/рік,  з них парникових газів – 237,879 т/рік.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря надані для інших стаціонарних джерел викидів (№1).

Підприємство зобов’язується дотримуватись вимог природоохоронного та санітарного законодавства при експлуатації джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря

З заявами та пропозиціями звертатися протягом 30 календарних днів від дня опублікування в газеті у Дніпропетровську обласну Державну адміністрацію, яка знаходиться за адресою: 49000 м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел.(056)742-89-80.
