[bookmark: _GoBack]Повідомлення про наміри отримання дозволу
Товариство з обмеженою відповідальністю «Попільнянський елеватор», що розташоване за адресою: 13501, Житомирська обл., Житомирський р-н  (Попільнянський р-н), смт. Попільня, вул. Б. Хмельницького, 3 (тел.: 095-287-46-73, e-mail: elevator-popilnya@ukr.net) , має намір отримати дозвіл про внесення змін до дозволу на викиди для елеватору в результаті збільшення кількісного та якісного складу викидів. 
Фактична адреса проммайданчика: Житомирська обл., Житомирський р-н (Попільнянський р-н), територія Попільнянської сільської ради (за межами населеного пункту). 
На території проммайданчика підприємства здійснюється приймання, переробка та зберігання зерна. Зерно приймається на проммайданчик, розвантажується в завальну яму, далі норіями завантажується в зерноочисний агрегат та зерносушарку, де проходить очистку, сушку та з бункеру розвантажується на автотранспорт. У результаті змін складу викидів до існуючих стаціонарних джерел додається  труба дизель-генератора та резервуар для зберігання ДП. 
Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел елеватора після внесення змін: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 11,610 т/рік, оксиди азоту – 16,8105 т/рік, оксид вуглецю – 24,559 т/рік, сірки діоксид – 0,00092 т/рік, аміак – 0,0028 т/рік, азоту (1) оксид [N2О] – 0,0136 т/рік, бенз(а)пірен – 0,00000084 т/рік, НМЛОС – 0,576 т/рік, діоксиду вуглецю – 3407,732 т/рік, заліза оксиду – 0,0014 т/рік, марганцю та його сполук – 0,00015 т/рік.. 
У пропозиціях щодо дозволених обсягів викидів встановлюються вимоги до неорганізованих джерел викидів, технологічного процесу, обладнання та споруд, виробничого контролю, адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.  
Зауваження та пропозиції з цього питання приймаються протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві ЗМІ Житомирською обласною військовою (державною) адміністрацією за адресою: 10014, м. Житомир, майдан ім. С.П. Корольова, 1, тел.: (0412) 47-08-57.

