


Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА" (ТОВ "ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА") (юрид. адреса: 24320, Вінницька обл., Гайсинський р-н, місто Ладижин, вул. Слобода, будинок 141) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Види діяльності – розведення свійської птиці (основний), вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур, виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості, виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах, виробництво олії та тваринних жирів тощо.
Внаслідок виробничої діяльності промислового майданчику Філія "Внутрішньогосподарський комплекс по виробництву кормів" ТОВ "Вінницька птахофабрика", який знаходиться за адресою: 24320, Вінницька обл., Гайсинський р-н, місто Ладижин, вулиця Сагаєва Івана, буд. 1 в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 50 т/рік, акролеїн – 5 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,1 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,005 т/рік. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: приймальний пристрій проїзного типу з навісом, ваги бункерні, обладнання олієпресового цеху (ваги, охолоджувальні колонки для макухи (шроту), норії, обладнання лінії гранулювання лушпиння, подрібнювач молотковий, кондиціонери, сепаратори), шахтні зерносушарки, бункер відходів, оперативні силоси лушпиння, оперативні силоси макухи, оперативні силоси соняшника, оперативний силос гранульованого лушпиння, навантажувальний пункт гранульованого лушпиння на з.д. транспорт та автотранспорт, зварювальне обладнання тощо.
Валові викиди знаходяться у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено. 
Із зауваженнями та пропозиціями щодо обсягів викидів по промисловому майданчику звертатись до Вінницької обласної військової адміністрації (Вінницької обласної державної адміністрації) (21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua)  протягом 30 календарних днів з моменту виходу оголошення.






