Інформація про одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ЗЕРНОВИЙ ПЕРЕВАНТАЖНИЙ КОМПЛЕКС 
«ІНЗЕРНОЕКСПОРТ»
Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ЗПК «ІНЗЕРНОЕКСПОРТ», розташованого за адресою: 65003, Одеська обл., місто Одеса, вул. Миколи Гефта, будинок 3/2.
Основний вид діяльності підприємства: транспортне оброблення вантажів.

В 2021р. було проведено інвентаризацію джерел викидів ЗР в атмосферу, в результаті якої було виявлено 8 джерел викидів ЗР, та розроблені Документи для одержання дозволу на викиди. 
Основними джерелами виділення ЗР в атмосферу є технологічне обладнання призначене для прийому, зберігання та відвантаження зерна.

Основні ЗР: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок. Викиди ЗР в атмосферу від стаціонарних джерел в кількості 2,2663 т/рік відповідають вимогам по чистоті атмосферного повітря. 

Строк розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.

Більш детально ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди ЗР можна в Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул.Канатна, 83. Контактний телефон (048) 728-35-52.
