ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРЕДЕКС» (юридична адреса: 51911, Дніпропетровська область, м. Кам'янське, вул. Волошкова, буд. 39, кв. 1) вид діяльності КВЕД: - «46.71 Оптова торгівля рідким, твердим, газоподібним паливом і подібними продуктами»,  повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для проммайданчика  розташованого за адресою: 22740, Вінницька область, Гайсинський р-н., смт. Дашів, вул. Некрасова, буд. 82. Термін дії дозволу – 10 років.
Джерелами утворення викидів ЗР є: печі бездимні піролізні, люки відвантаження печей бездимних піролізних, грубка опалення, бункер завантаження вугілля, конвеєр, фасування в міщки, склад готової продукції, витяжна вентиляція лінії фасування.
Від джерел викиду атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): 

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок –5,663, вуглецю оксид –265,283, азоту діоксид –3,621, діоксид вуглецю –1984,173, оксид діазоту – 0,0774, НМЛОС –0,870, 
метан -35,3046, етан –16,644, метанол-47,628, бенз(а)пірен -0,004.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин - не передбачаються.

Встановлені нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин  не перевищують нормативні значення, перевищення граничнодопустимих концентрацій в районі впливу підприємства на межі санітарно-захисної зони відсутні.

 Із зауваженнями щодо обсягів викидів ЗР звертатись у відділ по роботі зі зверненнями громадян Вінницької обласної військової державної адміністрації за адресою: Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110.

Зауваження щодо обсягів викидів ЗР приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
