[bookmark: _GoBack]ТОРГІВЕЛЬНО-ВИРОБНИЧЕ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПІВДЕННИЙ БУГ» (ТВ ТОВ «ПІВДЕННИЙ БУГ») код ЄДРПОУ 13299450. Основним видом діяльності – Код КВЕД 55.10 Діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщування. Юридична та фактична адреса: 21018, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Пирогова, 2, тел. (067)272-14-74, e-mail: 1C555@ukr.net. Мета: має намір отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря. Діяльність не підлягає розробці ОВД.
Опис виробництва: робота опалювального обладнання. Основне технологічне устаткування: опалювальне обладнання. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,0 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 2,5 т/рік, оксид вуглецю – 8,0 т/рік, сірки діоксид – 1,4 т/рік, НМЛОС – 1,4 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,01 т/рік, метан – 0,5 т/рік, діоксид вуглецю – 200 т/рік. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва – відсутні. Заходи щодо скорочення викидів – відсутні.
Із зауваженнями щодо обсягу викидів забруднюючих речовин звертатись протягом 30 календарних днів у Вінницьку обласну військову адміністрацію за адресою: 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.
