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отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «Добродія Фудз», (юридична адреса: м. Київ, Голосіївський район, пр. Задорожний, 1а), повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для проммайданчику за адресою: 15552, Чернігівська обл., Чернігівський р-н, с.м.т. Михайло-Коцюбинське, вул. Шевченка, 2б.
Основним видом діяльності є виробництво зернових пластівців.
На території підприємства, що розглядається, розміщені наступні підрозділи: лінії переробки зерна, склади зберігання зерно-продуктів та відходів зерна, зерносушарки, котельня, ремонтний цех та зварювальний пост. 
Загальна кількість джерел викидів забруднюючих речовин – 24 одиниці. Основні джерела викидів оснащені пилогазоочисними установками.
Обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами по підприємству в цілому складає 4472,6 т/рік (в тому числі діоксид вуглецю – 4381,1 т/рік (більше 97% від загальних викидів)). Забруднюючі речовини, що викидаються в атмосферне повітря від джерел викидів на території підприємства: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту NO+NO2), сірки діоксид, оксид вуглецю, метан, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, вуглецю діоксид, неметанові леткі органічні сполуки, азоту (1) оксид (N2O) та натрію гідроокис.
Нормативна санітарно-захисна зона (СЗЗ) від джерел викидів підприємства витримана.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Чернігівської обласної військової адміністрації (14000, вул. Шевченка, 7, м.Чернігів, тел.+38(0462) 67-50-24, +3 8(0462) 67-50-70, електронна пошта: post@regadm.gov.ua).


