Текст повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
УПРАВЛІННЯ ПОЛІЦІЇ ОХОРОНИ В ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчиків: Хмельницький районний відділ Управління поліції охорони в Хмельницькій області (адреса: 29016, Хмельницька обл., м.Хмельницький, ул.Тернопільська,6/1); Кам’янець-Подільський районний відділ Управління поліції охорони в Хмельницькій області (32302, Хмельницька обл., м.Камянець-Подільський, вул.Данила Галицького,6). Юридична адреса: 29016, Хмельницька обл., м.Хмельницький, вул.Тернопільська,6/1. Спеціалізація – діяльність у сфері охорони громадського порядку та безпеки. 

Хмельницький районний відділ Управління поліції охорони в Хмельницькій області. Задіяне обладнання: дизель-генератор. Забруднюючі речовини, які викидаються в атмосферне повітря: азоту діоксид, вуглецю оксид, ангідрид сірчистий, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, вуглеводнi насиченi С12-С19 (розчинник рпк-26611 i iн.) у перерахунку на сумарний органiчний вуглець, сірководень, кислота сірчана за молекулою H2SO4, вуглецю двоокис.  Загальна кількість викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин на період проведення інвентаризації складає 24,237 т/рік. Наднормативний вплив на навколишнє середовище – відсутній. 

Кам’янець-Подільський районний відділ Управління поліції охорони в Хмельницькій області. Існуюче задіяне обладнання: водогрійні газові котли (2 шт.). Забруднюючі речовини, які викидаються в атмосферне повітря від існуючих джерел викидів: азоту діоксид, вуглецю оксид, метан, оксид діазоту N2O, вуглецю двоокис. Загальна кількість викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин від існуючих джерел викидів – 21,515 т/рік. Задіяне додаткове нове обладнання: дизель-генератор. Забруднюючі речовини, які викидаються в атмосферне повітря від додаткових нових джерел викидів: азоту діоксид, вуглецю оксид, ангідрид сірчистий, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, вуглеводнi насиченi С12-С19 (розчинник рпк-26611 i iн.) у перерахунку на сумарний органiчний вуглець, сірководень, кислота сірчана за молекулою H2SO4, вуглецю двоокис. Кількість викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин від додаткових нових джерел викидів складає 16,524 т/рік. Загальна кількість викидів від джерел на період проведення інвентаризації на території майданчика – 38,039 т/рік. Наднормативний вплив на навколишнє середовище – відсутній. З моменту опублікування інформації, зауваження громадських організацій та окремих громадян на протязі 30 календарних днів можуть надсилатись до Хмельницької обласної державної адміністрації за адресою: 29005, Хмельницька обл., місто Хмельницький, майдан Незалежності, будинок 2. 
