АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “СХІДНО-УКРАЇНСЬКИЙ БАНК ”ГРАНТ” (АТ «БАНК «ГРАНТ») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами від   Відділення №9 АТ «БАНК «ГРАНТ». 
Юридична адреса:  Україна, 61001, Харківська обл., м. Харків, вул. Данилевського, 19.

Фактична адреса:  Відділення №9 АТ «БАНК «ГРАНТ»: 36039, м.Полтава, вул. Крамського, буд. 2-А.
Електронна пошта: cja@grant.kharkov.ua
АТ «БАНК "ГРАН  спеціалізується на: Інші види грошового посередництва.

Термін дії дозволу - необмеженний.
Перелік забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу від бензинового генератора Відділення №9 АТ «БАНК «ГРАНТ»: оксид вуглецю, діоксид азоту, діоксид сірки, вуглеводні насичені С12-С19.  Валовий викид забруднюючих речовин складає: 0,0389 т/рік.

Аналіз результатів розрахунків приземних концентрацій забруднюючих речовин показали, що максимальні концентрації забруднюючих речовин на границі розрахункової санітарно-захисної зони та найближчих житлових будинків знаходяться у межах санітарних норм і складають менше 1,0 ГДК по всіх речовинах.

Пропозицій, щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів, немає, так як джерела, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування відсутні.

Заходи щодо впровадження найкращих доступних технологій та методів керування і скорочення викидів забруднюючих речовин не встановлюються, в зв`язку є тим , що Відділення №9 АТ «БАНК «ГРАНТ» відноситься до ІІІ групи підприємств.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації інформації Полтавською обласною державною адміністрацією (Департамент екології та природних ресурсів) за адресою: вулиця Зигіна, 1, м. Полтава, Полтавська область, 36000, тел.: (0532) 56-95-08.
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