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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

Акціонерне товариство "Оператор газорозподільної системи "Львівгаз"                                                    має намір отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел для:
· Майданчик №1- Бродівська дільниця Буського відділення АТ "Львівгаз", що за адресою: Львівська область, Золочівський р-н,  Бродівська ТГ, м. Броди, вул. Тарнавського,16;
Перелік забруднюючих речовин, які викидається в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: азоту оксид-0,07145 т/рік, оксиду вуглецю-0,01149 т/рік, парникові газів (метан, діоксид вуглецю, азоту (1) оксид [N2O]) – 40,4197 т/рік;
· Майданчик №2- Сокальська дільниця Сокальського відділення АТ "Львівгаз", що за адресою: Львівська область, Червоноградський район, Сокальська ТГ, м. Сокаль,  вул. І. Франка,31; 
Перелік забруднюючих речовин, які викидається в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: азоту оксид- 0,037 т/рік, оксиду вуглецю-0,006 т/рік, парникові газів (метан, діоксид вуглецю, азоту (1) оксид [N2O]) – 20,9974 т/рік;
· Майданчик №3- Самбірська дільниця Самбірського відділення АТ "Львівгаз", що за адресою: Львівська область, Самбірський р-н, Самбірська ТГ, м. Самбір, вул. Перемишльська,53. 
Перелік забруднюючих речовин, які викидається в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: азоту оксид-0,07465 т/рік, оксиду вуглецю-0,01218 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,0019 т/рік, парникові газів (метан, діоксид вуглецю, азоту (1) оксид [N2O]) –41,7797 т/рік.
Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих речовин на існуючий стан, долі приземної концентрації по всіх забруднюючих речовинах на всіх розрахункових точках не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря. 
Зауваження та пропозиції надсилати протягом 30 календарних в Львівську обласну державну адміністрацію – департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98.
