


Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

[bookmark: _GoBack]АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ВІННИЦЯГАЗ" (АТ "ВІННИЦЯГАЗ") (юрид. адреса: 21012, Вінницька обл., місто Вінниця, провулок Костя Широцького, будинок 24) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Основний вид діяльності –  розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи.
Внаслідок виробничої діяльності АТ "ВІННИЦЯГАЗ", промислового майданчику, який знаходиться за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, смт Турбів, вул. Миру, 113-А в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 1,0 т/рік, оксид вуглецю – 1,5 т/рік,  вуглецю діоксид – 500 т/рік, азоту (1) оксид [N2O]  – 0,1 т/рік, метан – 0,1 т/рік. 
Джерелами утворення забруднюючих речовин на промисловому майданчику є газові конвектори. Валові викиди знаходяться у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено.
Із зауваженнями та пропозиціями щодо обсягів викидів по промисловому майданчику звертатись до Вінницької обласної військової адміністрації (Вінницької обласної державної адміністрації) (21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua)  протягом 30 календарних днів з моменту виходу оголошення. 

