

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди
[bookmark: _GoBack]ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО “КЛІНІЧНИЙ САНАТОРІЙ “ХМІЛЬНИК” ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧИХ ЗАКЛАДІВ  ПРОФСПІЛОК УКРАЇНИ “УКРПРОФОЗДОРОВНИЦЯ” (ДП "КЛІНІЧНИЙ САНАТОРІЙ "ХМІЛЬНИК" ПРАТ "УКРПРОФОЗДОРОВНИЦЯ") (юр.адр.: 22000, Вінницька обл., м. Хмільник, вул. Курортна, буд. 2), основний вид діяльності – «86.10 Діяльність лікарняних закладів» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
На території промислового майданчика, який знаходиться за адресою: Вінницька обл., м. Хмільник, вул. Курортна, буд. 2, відбулись зміни по основному технологічному обладнанні котельні - опалювальних котлах та дизельному генератору, в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 20 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 16 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 2 т/рік, оксид вуглецю – 135 т/рік, вуглецю діоксид – 9000 т/рік, метан – 1,5 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 5 т/рік, сірки діоксид – 1 т/рік.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються протягом 30 днів з дати опублікування повідомлення в газеті Вінницькою обласною військовою адміністрацією за адресою: 21050, м. Вінниця, вул. Соборна, 70; тел.: 0 800 216 433; e-mail: oda@vin.gov.ua.

