[bookmark: _GoBack]ДП «Західдорвибухпром» ПАТ «ДАК « Автомобільні дороги України» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для проммайданчика Філії «Вінницький спецкар’єр» ДП «Західдорвибухпром» ПАТ «ДАК «Автомобільні дороги України», що знаходиться за адресою: Вінницька обл, Вінницький р-н (Липовецький р-н), смт. Турбів, вул. Кар’єрна, 24.
Підприємство спеціалізується на добуванні декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю.
Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: завантаження гірської породи, бурові роботи, вибухові роботи, автотранспортні роботи в кар’єрі, приймальний бункер (2 шт.), транспорт (14 шт.), дробарка щекова, дробарка конусна (2 шт.), дробарка роторна, віброгрохот ГІЛ-52 (6 шт.), складування та зберігання щебеню (конус – 8 шт), складування та зберігання відсіву (конус), відвантаження продукції на автотранспорт, резервуар для дизпалива (2 шт), блок-пункт для дизпалива, загально-обмінна вентиляція мехмайстерні, загально-обмінна вентиляція столярної майстерні, зварювальний апарат, газовий різак.
Від джерел підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 62,893, азоту діоксид – 1,82503, вуглецю оксид – 4,75504, заліза оксид – 0,00205, марганцю оксид – 0,0003, неметанові леткі органічні сполуки – 1,320318, сажа – 0,682, ангідрид сірчистий – 0,880, бенз(а)пірен – 0,000014 . 
У випадку обґрунтованих зауважень звертатись у Вінницьку обласну державну адміністрацію, що знаходиться за адресою 21050 м. Вінниця вул. Соборна 70,                           тел. 0 800 216 433, email: oda@vin.gov.ua.
Зауваження приймаються до розгляду протягом 30 днів з дати опублікування інформації в газеті.


