текст для друку в місцевих ЗМІ
Популярне резюме для ознайомлення з громадськістю.
Фермерське господарство «Зосим» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого виробничого майданчика.

Популярне резюме.

Адреса підприємства: Україна, 26423, Кіровоградська обл., Голованівський р-н, Благовіщенська ТГ, с. Новоселиця, вулиця Чехова, будинок 12А. 
Основним видом діяльності підприємства є вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.
 Майданчик впливає на атмосферне повітря за наступними факторами: за рахунок викидів продуктів згорання деревини, пересипки та зберігання зернових культур, випаровування дизельного пального в процесі його зберігання і заправки автотранспорту.

Від даного майданчика підприємства максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин зі стаціонарних джерел забруднення навколишнього середовища складуть: 
Азоту діоксид – 0.0018 т/рік; Ангідрид сірчистий  - 0.002 т/рік; Сірководень – 0.0000000036 т/рік, Вуглеводні насичені с12-с19 - 0.0000012827 т/рік; Вуглецю оксид  - 0.0024 т/рік; Метан  - 0.00015 т/рік; Речовини у вигляді твердих суспендованих часток недиференційованих за складом  - 0.020009 т/рік; Азоту (1) оксид -
0.00012 т/рік; Вуглецю діоксид  - 2.964т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0.001т/рік.

Залпові викиди відсутні.
На підприємстві не має виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. 

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин  в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди від 27.06.2006 № 309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Проведений аналіз відповідності фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановленим законодавчим вимогам в розрізі виробничих, технологічних процесів і устаткування свідчить про те, що викиди всіх забруднюючих речовин відповідають встановленим нормативам тому негативного впливу на елементи навколишнього середовища даний майданчик не чинитиме і не вплине на санітарно-гігієнічну ситуацію в зоні постійного проживання населення. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялись.

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном  (067) 46-81-751 або до розробника документів (066) 465-22-80.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом місяця з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25 , е-mail: ekologkr2019@gmail.com
