Філія ТОВ «Захід-Агро» МХП»  ідентифікаційний код ЄДРПОУ 40512471,  юридична адреса 77000, м. Рогатин, вул. Шашкевича 20,  фактична адреса майданчика: 77033, Івано-Франківська обл. Івано-Франківський район, Рогатинська ТГ, с. Воскресинці,  вул. Шевченка, 16А, Тел./факс 0676534716, е-мейл - v.z.struk@mhp.com.ua,  має намір отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами зернозберігального комплексу «Воскресинцівський елеватор».  52.10 - Складське господарство (основний)
 Майданчик розташований  в центрально-східній частині с. Воскресинці, оточений землями с/г призначення та житловою забудовою.
На території визначено стаціонарні джерела викидів забруднюючих речовин – 32 одиниць (12 організованих та 20 джерел неорганізованих). . Об’єкт відноситься до другої групи об’єктів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря відповідно до  Переліку забруднюючих речовин та порогових значень потенційних викидів за якими здійснюється державний облік. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені та не розробляються, оскільки перевищення гранично допустимих викидів згідно законодавства відсутні.
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: азоту діоксид  - 4,5 т/рік, вуглецю оксид – 8,22 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом недиференційованих за складом – 33,99 т/рік, залізо та його сполуки – 0,0012 т/рік, манган та ого сполуки – 0,000131 т/рік, діоксид сірки – 0,142028 т/рік,  та парникові гази – 1878,7 т/рік.
За більш детальною інформацією звертатись на підприємство або до органів місцевої влади за адресою:  76004, м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21 тел. (0342) 55-65-15, (0342) 55-20-35   е-мейл -   oda@if.gov.ua або zver@if.gov.ua
Строки подання громадськістю зауважень – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

