Інформація для громадськості з метою отримання дозволу на викиди

забруднюючих речовин в атмосферу 
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ФЕДЕРАЦІЯ ПАНКРАТІОНУ У ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ" що знаходиться за адресою: Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Благовісна, 170, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для діючого майданчика. 
Основним видом діяльності є надання фізкультурно-спортивних послуг. Основними джерелами викидів забруднюючих речовин є: котел для обігріву приміщення, міні бензогенератор для резервного електроживленя. В результаті в атмосферу надходять такі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,04 т/рік, вуглеводні гpаничні/НМЛОС - 0,05 т/рік, вуглецю діоксид - 13,0 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,001 т/рік, метан – 0,001 т/рік, вуглецю оксид – 0,4 т/рік, сірки діоксид - 0,002 т/рік, азоту діоксид - 0,06 т/рік, бензапірен - 0,000002 т/рік. 
Загальна кількість забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу, без урахування парникових газів, орієнтовно складає до 0,6 т/рік. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони. 
Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної державної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 372249, 372915; vzg@ck_oda.gov.ua, srzg@ck.gov.ua.
