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Про клопотання щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Повне найменування суб’єкта господарювання: Комунальне некомерційне підприємство «Монастириська міська лікарня Монастириської міської ради
Скорочене найменування суб’єкта господарювання: КНП «Монастириська МЛ» ММР.
Код ЄДРПОУ: 36338715
Юридична та поштова адреси: 48300, Тернопільська область, Чортківський район, Монастириська ТГ, м. Монастириська, вул. Шевченка, 29.
Контактний номер телефону:  +38 (03555)  2-16-09; Електронна пошта: monastrmo@ukr.net 
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючих об’єктів.
Виробнича діяльність, яку здійснює КНП «Монастириська МЛ» ММР не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.
КНП «Монастириська МЛ» ММР – здійснює діяльність у сфері медикаментозного лікування та надання консультацій у сфері медицини. (КВЕД: 86.10 Діяльність лікарняних закладів). 
Для забезпечення тепловою енергією та обігріву приміщень Терапевтичного відділення КНП «Монастириська МЛ» ММР  передбачені котельня, яка обладнана твердопаливним котлом RODA Brenner Max BM-8 61/77 кВт.  
Під час згорання дров в атмосферу викидаються: Азоту діоксид – 0,075276 т/рік; Вуглецю оксид – 1,205400 т/рік; Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,174998 т/рік; Метан – 0,003075 т/рік; Діоксид вуглецю – 63,173 т/рік; Оксид діазоту – 0,00246 т/рік 
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишього природного середовища України №108 від від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.
Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 від 10.05.2002 р.
Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування у Тернопільську обласну державну адміністрацію (Управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації) 46021, Тернопільська обл, м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8; (46008, Тернопільська обл, м. Тернопіль, вул. Шашкевича, 3), електронна пошта: eco_ter@eco.te.gov.ua, телефон: (0352) 25-95-62.
