Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Мале приватне підприємство «Престиж» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на два майданчика, що знаходяться за адресою: 1) Звенигородський р-н, с. Рубаний Міст (тік, ферма); 2) Звенигородський р-н, с. Рубаний Міст, вул. Гагаріна, 22 (ремонтна майстерня). Основним видом діяльності є вирощування зернових, вирощування свиней.
На території першого майданчика знаходяться: опалювальні пристрої (паливо – відходи деревини), ЗАВ, зерносушарка, зерносклади, приміщення для свиней, ємності для корму, майданчик карантування підстилкового гною, крупорушка. В результаті діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: метан (1,11т/рік), оксид вуглецю (0,29т/рік), оксиди азоту (0,31т/рік), діоксид азоту (0,006т/рік), аміак (1,5т/рік), сірководень (0,03т/рік), фенол (0,003т/рік), альдегід пропіоновий (0,02т/рік), кислота капронова (0,01т/рік), диметилсульфід (0,02т/рік), метилмеркаптан (0,001т/рік), диметиламін (0,07т/рік), діоксид сірки (0,002т/рік), НМЛОС (0,7т/рік), пил (1,4т/рік).

На території ремонтної майстерні знаходяться: ємність для палива, ПРК, автотранспорт. В результаті діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: сірководень (0,000005 т/рік), вуглеводні насичені (0,02 т/рік).

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел двох майданчиків МПП «Престиж» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/ Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.
