

[bookmark: _GoBack]Опорний заклад Соснівський ліцей Соснівської селищної ради Рівненського району Рівненської області повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами котельні, що знаходиться за адресою: Рівненська обл., Рівненський р-н,                       смт. Соснове, вул. Шкільна, буд. 26.
Для опалення приміщень ліцею в холодну пору року призначена котельня, в якій встановлено твердопаливний котел "Квартал-200 турбо", потужністю                200 кВт. В якості палива використовуються деревне паливо та торфобрикет. 
В процесі спалювання палива в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,518 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) –0,131 т/рік; оксид вуглецю –  0,166 т/рік; сірки діоксид – 0,041 т/рік.
За величинами викидів забруднюючих речовин опорний заклад Соснівський ліцей (котельня) не підлягає взяттю на державний облік. Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства України. 
За додатковою інформацією звертатися за адресою: 34652, Рівненська обл., Рівненський р-н, смт. Соснове, вул. Шкільна, 26, тел. 0681595337.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися на протязі 30 днів з моменту публікації  до Рівненської облдержадміністрації (м.Рівне, майдан Просвіти,1).


