Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: _GoBack]Приватне підприємство «Укрпалетсистем» (ПП «Укрпалетсистем») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в Департаменті екології та природних ресурсів Київської облдержадміністраці.
Основним видом діяльності ПП «Укрпалетсистем» є оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами.
Юридична адреса: 11571, Житомирська обл., Коростенський р-н, с. Ушомир, вул. Березюка, буд. 15, код ЄДРПОУ – 32285225. 
Місце розташування майданчика: Київська обл., Броварський р-н, смт Велика Димерка.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря відбуваються при зберіганні та зливі дизпалива та дизпалива преміум (П), бензину А-92, А-95, А-98, заправці автотранспорту, під час проведення технологічних операцій на АГЗП.
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від діяльності підприємства складають орієнтовно 4,402421 т/рік та вміщують наступні забруднюючи речовини: аміак – 0,023 т/рік, одорант (етилмеркаптан) – 0,000072 т/рік, сірководень – 0,001 т/рік, діоксид вуглецю – 0,66 т/рік, бутан – 0,5187 т/рік, бензин (нафтовий, мало сірчистий, в перерахунку на вуглець) – 1,9773 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,06462 т/рік, пропан – 0,6877 т/рік, акролеїн – 0,000029 т/рік, метан – 0,47 т/рік.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують нормативів гранично-допустимих викидів, встановлених законодавством. Технології, що використовуються, не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Для стаціонарних джерел викидів в документах для отримання дозволу надаються пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та прописані умови щодо ведення та експлуатації технологічного процесу, обладнання та споруд. 
З усіма зауваженнями та пропозиціями прохання звертатися до Київської облдержадміністрації протягом 30 календарних днів з дня опублікування оголошення за адресою: місто Київ, площа Лесі Українки, буд. 1, тел. (044) 286-87-23, (044)286-84-11.


