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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо  підвищення ефективності управління природоохоронними   територіями та об’єктами природно-заповідного фонду»

[bookmark: n3485]1. Мета
[bookmark: n3486]Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо  підвищення ефективності управління природоохоронними   територіями та об’єктами природно-заповідного фонду»  підготовлений з метою забезпечення реалізації державної політики щодо організації, охорони та ефективного використання природно-заповідного фонду України, виконання євроінтеграційних зобов’язань України відповідно до Угоди про Асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони та інших міжнародних зобов’язань у сфері охорони природи, розвитку територій найбільшого природоохоронного інтересу, реформування системи державного управління установами природно-заповідного фонду.

[bookmark: n3487]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n3488][bookmark: n3490]Проєкт акта розроблено для забезпечення виконання:
Закону України від 28.02.2019 № 2697-VIII «Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року», що передбачає розширення територій природно-заповідного фонду до 15% від території країни, функціонування ефективно керованої системи територій та об’єктів природно-заповідного фонду, у тому числі транскордонних;
оперативних цілей щодо збільшення частки територій та об’єктів природно-заповідного фонду, визначених Державною стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України                 від 05.08.2020 № 695.
За законодавством, природно-заповідний фонд України (надалі – ПЗФ)  охороняється як національне надбання і є складовою частиною світової системи природних територій та об’єктів, що перебувають під особливою охороною. 
У процесі розширення площ природно-заповідного фонду, кількість установ ПЗФ також збільшуватиметься.
Чинна система державного управління природно-заповідним фондом та іншими територіями природоохоронного призначення характеризується слабкими інституційними механізмами, низькою кадровою, матеріально-технічною та фінансовою спроможністю. Перед системою постають такі виклики, як: необхідність координувати діяльність значної кількості установ ПЗФ та відсутність чіткої структури управління природно-заповідним фондом, потреба організувати ефективну роботу служби державної охорони у складі установ ПЗФ, забезпечити виконання євроінтеграційних зобов’язань у сфері охорони природи, реалізувати політику щодо збереження біологічного та ландшафтного різноманіття і моніторингу його стану, впровадити у дану сферу принципи ефективного врядування та міжнародні стандарти охорони природи, досягнути запланованого показника «заповідності» на загальнодержавному рівні, здійснювати стратегічне планування щодо розвитку заповідників та національних природних парків, організувати ведення кадастру ПЗФ та його інтеграцію з Державним земельним кадастром, роботу з екологічної освіти та екологічно невиснажливого туризму в установах ПЗФ, забезпечити ефективне використання установами ПЗФ державного майна та бюджетних коштів, залучати фінансування на їх функціонування та розвиток, посилювати участь інших заінтересованих сторін в управлінні природоохоронними територіями, здійснювати державне управління спеціальним використанням природних ресурсів на території ПЗФ.

3. Основні положення проекту акта
Законопроєкт визначає основні засади створення і функціонування  центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері природно-заповідного фонду та природоохоронних територій.
Основними завданнями  центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері природно-заповідного фонду та природоохоронних територій є:
	управління охороною і використанням територій та об’єктів природно-заповідного фонду, службою державної природи;

	підготовка і подання пропозицій щодо створення, оголошення нових територій та об’єктів природно-заповідного фонду, а також зміни меж, категорії та скасування статусу існуючих територій та об’єктів природно-заповідного фонду;

	погодження зміни меж, категорії та скасування статусу територій та об’єктів природно-заповідного фонду

	розгляд клопотань про необхідність створення чи оголошення територій та об’єктів природно-заповідного фонду;
забезпечення розробки проєктів створення природних заповідників, біосферних заповідників, національних природних парків, заказників, пам’яток природи, парків-пам’яток садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення;


затвердження проєктів організації території природних та біосферних заповідників, національних природних парків, проєкти утримання та реконструкції парків-пам’яток садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення;
призначання  керівників установ, що належать до сфери його управління.
ведення державного кадастру територій та об’єктів природно-заповідного фонду.



[bookmark: n3491][bookmark: n3492]4. Правові аспекти
[bookmark: n3493][bookmark: n3494]Правовими підставами розроблення проєкту акта є Закон України                    № 2456-XII від 16.06.1992 «Про природно-заповідний фонд України», Закон України від 28.02.2019 № 2697-VIII «Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року», яким передбачено запровадження принципів належного екологічного врядування та збільшення площі земель природно-заповідного фонду, Стратегія реформування державного управління України  на 2022-2025 роки, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.07.2021 № 831, яка передбачає позбавлення міністерств невластивих їм функцій і повноважень, зокрема шляхом передачі таких функцій на інші центральні органи виконавчої влади, Концепція оптимізації системи центральних органів виконавчої влади, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1013,  а також оперативні цілі та завдання щодо збільшення частки територій та об’єктів природно-заповідного фонду, визначені Державною стратегією регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695.
У цій сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти, як Конституція України, Закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний фонд України», «Про екологічну мережу України», інше законодавство.

[bookmark: n3495][bookmark: n3496]5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізацію проєкту акту пропонується здійснити за рахунок перерозподілу видатків в межах головного розпорядника бюджетних коштів за наступними бюджетними програмами, а саме: «Загальне керівництво та управління у сфері захисту довкілля та природних ресурсів» (КПКВК 2701010) та «Підтримка екологічно безпечного стану у зонах відчуження і безумовного (обов’язкового) відселення» (КПКВК 2708110). 
Також, після утворення центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері природно-заповідного фонду та природоохоронних територій та передачі до сфери його управління природних заповідників, біосферних заповідників та національних природних парків, створених до прийняття цього проекту акту потребуватиме передачі разом із вищевказаними установами природно-заповідного фонду бюджетні призначення закріплені за окремими центральними органами виконавчої влади.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n3497][bookmark: n3500]Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
[bookmark: n3499]Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, та не потребує надсилання на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

[bookmark: n3501][bookmark: n3507][bookmark: n3509]7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що: стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.
Проєкт акта потребує визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводиться.

8. Прогноз результатів
[bookmark: n3510][bookmark: n3512]Реалізація проєкта акта сприятиме забезпеченню реалізації державної політики щодо організації, охорони та ефективного використання природно-заповідного фонду в актуальних умовах земельної реформи та стратегії відновлення країни, досягненню цільових показників частки заповідних територій у площі країни, реалізації принципів ефективного врядування та оновленню організаційної структури міністерства, підвищенню ефективності функціонування установ природно-заповідного фонду. Також забезпечить мультивекторність діяльності установ та розвиток їхніх послуг у сфері рекреації, екотуризму та екологічної освіти, що підвищить економічну самостійність установ природно-заповідного фонду, дозволить залучати інвестиції і розширювати міжнародну співпрацю у цій сфері.
[bookmark: n946][bookmark: n947][bookmark: n948][bookmark: n949]
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	 Громадськість 
Забезпечення збереження, відтворення і ефективного використання природних комплексів та об’єктів

	
Сприяння комплексному збереженню територій та об’єктів природно-заповідного фонду.
	
Охорона та збереження біорізноманіття є однією з ключових складових охорони та збереження довкілля
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