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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку класифікації відходів та 
Національного переліку відходів»

1. Мета
Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку класифікації відходів та Національного переліку відходів» (далі – проєкт акта) є затвердження Порядку класифікації відходів та Національного переліку відходів.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено відповідно до вимог статті 7 та пункту 2 частини першої статті 19 Закону України «Про управління відходами», частини сьомої підпункту 7 пункту 2 рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19.03.2021 «Про заходи щодо підвищення рівня хімічної безпеки на території України», введеного в дію Указом Президента України від 19.03.2021 № 104, з метою гармонізації процедури класифікації відходів з європейськими вимогами, зокрема Директивою Європейського Парламенту та Ради 2008/98/ЄС про відходи та скасування деяких Директив та Переліком відходів ЄС (List of Waste), затвердженим Рішенням Європейської Комісії 2000/532/ЄC від 03.05.2000.
[bookmark: n1090]Відповідно до частини першої статті 7 Закону України «Про управління відходами» відходи класифікуються як небезпечні та відходи, що не є небезпечними, відповідно до Національного переліку відходів і Порядку класифікації відходів з урахуванням їх походження, складу, властивостей. 
Необхідність затвердження Порядку класифікації відходів та Національного переліку відходів забезпечить застосування уніфікованого підходу до визначення коду відходів, аналогічного до того, що застосовується в Європейському Союзі щодо класифікації відходів для цілей управління відходами, перевезення відходів, видачі дозволів, ведення статистики, обліку тощо.
[bookmark: n1208]
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується затвердити визначені Законом України «Про управління відходами» Порядок класифікації відходів та Національний перелік відходів.
Проєктом акта закріплено етапність здійснення класифікації відходів суб’єктами господарювання, які в ході здійснення діяльності є утворювачами відходів, та визначення коду відходу з урахуванням небезпечних властивостей відходів.
Національний перелік відходів у своїх вихідних угрупуваннях прямо співвідноситься з відповідними угрупуваннями відходів європейського переліку. Відповідним чином відредаговано класифікаційні угрупування за основними розділами та термінологічну базу. Правила встановлення стандартних назв відповідають вітчизняній та європейській практиці.
Окремою відмінністю Національного переліку відходів від європейського переліку є наявність підгрупи 16 12 «Відходи, що утворились у зв’язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій або проведенням робіт з ліквідації їх наслідків», введеної з метою належної реалізації вимог Порядку поводження з відходами, що утворились у зв’язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій або проведенням робіт з ліквідації їх наслідків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.09.2022 № 1073.
Національний перелік відходів за своєю структурою, ієрархією та системою кодування є відкритим. Частиною четвертою статті 7 Закону України «Про управління відходами» передбачається, що Національний перелік відходів буде періодично переглядатися (кожні три роки) та підлягати ревізії як у відповідності із змінами в міжнародній (передусім європейській) практиці класифікації відходів, так і у відповідності з аналізом вітчизняного досвіду.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
1) Закон України «Про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони»;
2) Закон України «Про управління відходами».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Упровадження положень проєкту акта не потребує додаткових фінансових витрат з державного або місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не є регуляторним актом.
[bookmark: _GoBack]Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної і не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує консультацій із Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт постанови містить положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції. Так, проєктом акта імплементуються відповідні положення таких актів ЄС: Директиви Європейського Парламенту та Ради 2008/98/ЄС від 19 листопада 2008 року про відходи, Рішення Європейської Комісії 2000/532/ЄC від 03.05.2000, яким затверджується Перелік відходів ЄС (List of Waste).
Проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; на ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище; не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Норми проєкту акта не містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації.
Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:
	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Суб’єкти господарювання, 
	Забезпечення виконання норм Закону України "Про управління відходами" в частині присвоєння відходам відповідного коду залежно від походження відходів, наявності небезпечних речовин та прояву ними небезпечних властивостей. 
Забезпечення безпечного управління відходами, що утворюються в процесі господарської діяльності. 
Короткостроковий вплив (до року): позитивний.
Середньостроковий вплив (більше року): позитивний.
	Прийняття проєкту акта сприятиме зниженню ризиків, пов’язаних із неправильною класифікацією відходів та визначенням їх небезпечних властивостей, що буде мати своїм наслідком правильне управління відходами з подальшою їх переробкою та/або видаленням, перевезенням відходів, а також дозволить запобігти забрудненню навколишнього природного середовища, тощо. 

	Громадяни
	Забезпечення доступу до даних про суб’єктів господарювання, які в ході своєї діяльності є утворювачами відходів щодо правильності здійснення ними класифікації відходів 

Короткостроковий вплив (до року): позитивний.
Середньостроковий вплив (більше року): позитивний.
	Прийняття проєкту акта сприятиме створенню передумов для зміцнення та збереження здоров’я населення шляхом правильної класифікації відходів та визначення ступеню їх небезпеки. Забезпечення доступу до даних про суб’єктів господарювання, які в ході своєї діяльності є утворювачами відходів та власниками відходів щодо правильності здійснення ними класифікації відходів.
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