ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ 
проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо  підвищення ефективності управління природоохоронними   територіями та об’єктами природно-заповідного фонду»

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів оприлюднює з метою обговорення проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо  підвищення ефективності управління природоохоронними   територіями та об’єктами природно-заповідного фонду (далі – Проєкт закону), розроблений  з метою забезпечення реалізації державної політики щодо організації, охорони та ефективного використання природно-заповідного фонду України, виконання євроінтеграційних зобов’язань України відповідно до Угоди про Асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони та інших міжнародних зобов’язань у сфері охорони природи, розвитку територій найбільшого природоохоронного інтересу, реформування системи державного управління установами природно-заповідного фонду.
Обговорення Проєкту закону триватиме протягом місяця, зауваження та пропозиції приймаються до 13.02.2023 року на поштову адресу:

03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35 Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України та на е-mail: zakonoproektpzf@ukr.net                   
Для одержання додаткової інформації звертатись до  відділу національної екомережі та ландшафтного планування Департаменту природно-заповідного фонду та біорізноманіття Міндовкілля за тел.: (044) 206-21-92 (Геря Інна Вікторівна) 
