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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р.             № 153»
1. Мета


Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 153» (далі – проєкт акта) розроблено з метою внесення до переліку послуг, робіт, прав інтелектуальної власності, інших немайнових прав, призначених для продажу (оплатної передачі), за операціями з імпорту яких рекомендовано Національному банку забезпечити здійснення переказів за геологічні, геофізичні та пов'язані з ними консультаційні послуги або послуги, які надаються на основі дослідження, аналізу та інтерпретації наявних геолого-геофізичних, промислових, економічних, фінансових та інших даних, послуги з геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин (проведення незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів), послуги з проведення сейсморозвідувальних робіт та досліджень за технологією 3D (та/або 2D), послуги з проведення супервізії сейсмічних робіт та досліджень, послуги з обробки 3D (та/або 2D) сейсмічних даних, послуги з інтерпретації сейсмічних даних.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Внаслідок повномасштабного вторгнення Російської Федерації на територію України, відповідно до Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» на території України було введено правовий режим воєнного стану. 

В умовах прямої військової агресії Росії, видобувні компанії щоденно вимушені долати величезну кількість перешкод та викликів через постійні обстріли території України. Особливо в цей час зростає роль енергоресурсів, у зв’язку з руйнуванням частини об’єктів критичної інфраструктури енергетичної системи України.
Крім того, Правлінням Національного банку України було прийнято постанову Правління Національного банку України від 24.02.2022 № 18 «Про роботу банківської системи в період запровадження воєнного стану» (далі – Постанова № 18). 
Відповідно до положень Постанови № 18, запроваджені тимчасові обмеження щодо транскордонних платежів з певними винятками. Зокрема, до винятків належать перекази, передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2022 № 153 «Про окремі питання щодо забезпечення здійснення імпорту» (далі – Постанова № 153). Саме Постанова № 153 впорядковує роботу суб’єктів господарювання під час воєнного стану та оплату товарів і послуг, які відносяться до критичного імпорту. 
У зв’язку з прийняттям Постанови № 153, видобувні компанії стикнулися із відсутністю у переліку робіт, які відносяться до критичного імпорту, зокрема послуг (робіт) з геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин (проведення незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів).
Нарощення ресурсів та запасів корисних копалин, збільшення видобутку корисних копалин сприятимуть енергетичній незалежності України, продемонструють міжнародним партнерам інвестиційну привабливість України, що є великим кроком до забезпечення енергетичної безпеки та стабільності не тільки України, а й усієї Європи. 
У зв’язку з недостатньою розвиненістю ринку в Україні та з метою залучення інвестицій у видобувний сектор, компанії замовляли послуги з геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин (проведення незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів) у провідних міжнародних компаній.
Залучення світових компаній із значним досвідом розвідки за європейськими стандартами, оцінки ресурсної бази, проведення геологорозвідувального процесу значно підвищує інвестиційний потенціал України та допомагає у пошуку найдешевших кредитів, що є надзвичайно важливим, зокрема, для компаній, які лістингуються на фондових біржах. В свою чергу, така співпраця передбачає постійні транскордонні платежі.

На сьогоднішній день в Україні відсутні компанії, які володіють необхідним досвідом та мають технічну оснащеність європейського зразка для проведення геолого-економічної оцінки (проведення незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів). 
Іншою проблемою, з якою стикнулися видобувні компанії, є відсутність у переліку робіт, які відносяться до критичного імпорту, послуг, що стосуються геологічних, геофізичних та пов'язаних з ними консультаційними послугами або послугами, які надаються на основі дослідження, аналізу та інтерпретації наявних геолого-геофізичних, промислових, економічних, фінансових та інших даних, сейсморозвідувальних досліджень, обробки та інтерпретації сейсмічних даних за технологією 3D (та/або 2D). 

Обробка наявних даних сейсморозвідки є одним із вирішальних етапів, від якого залежить успіх подальших робіт з інтерпретації та прогнозування властивостей геологічного розрізу. Якість обробки залежить як від якості польового матеріалу, так і від професіоналізму спеціаліста, що виконує цю роботу. Використання новітніх методів дозволяє покращити роздільну здатність сигналу, більш ефективно боротись із завадами та отримати високоякісні зображення середовища, що в кінцевому результаті дає більш точну картину ділянки досліджень.
В умовах воєнного стану, коли польові сейсморозвідувальні роботи на Сході країни проводити проблематично, а в безпосередній близькості від лінії зіткнення небезпечно, обробка сейсмічних даних минулих років із застосуванням сучасних технологій є єдиним інструментом нарощення ресурсної бази корисних копалин, що є критичним для утримання та збільшення видобутку корисних копалин.
Наразі, у зв’язку з тим, що згадані вище послуги не включено до Постанови № 153, єдиним можливим механізмом здійснення даних операцій є отримання одноразового дозволу Національно банку України на проведення оплати за зазначені послуги окремому суб’єкту господарювання. Однак, отримання індивідуального дозволу на кожен окремий переказ є тривалим процесом, що створює корупційні ризики та додаткове навантаження на Національний банк України та профільні міністерства через адміністрування відповідних процедур.
Таким чином, включення послуги з проведення сейсморозвідувальних робіт та досліджень за технологією 3D (та/або 2D), послуги з проведення супервізії сейсмічних досліджень, послуги з обробки 3D (та/або 2D) сейсмічних даних, послуги з інтерпретації сейсмічних даних, а також геологічні, геофізичні та пов'язані з ними консультаційні послуги або послуги, які надаються на основі дослідження, аналізу та інтерпретації наявних геолого-геофізичних, промислових, економічних, фінансових та інших даних, послуги з геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин  (проведення незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів) у додаток до Постанови 
№ 153 є надзвичайно важливим в період дії воєнного стану, оскільки це дасть змогу не втратити дорогоцінний час, продовжити розпочаті проєкти, залучити кваліфіковані міжнародні компанії для надання необхідного обсягу послуг на території України, що сприятиме залученню іноземних інвестицій та руху в напрямі енергетичної незалежності України, незважаючи на військову агресію Російської Федерації проти України.
3. Основні положення проєкту акта
Проєкт акта передбачає внесення у додаток до Постанови № 153 послуги з проведення сейсморозвідувальних робіт та досліджень за технологією 3D (та/або 2D), послуги з проведення супервізії сейсмічних досліджень, послуги з обробки 3D (та/або 2D) сейсмічних даних, послуги з інтерпретації сейсмічних даних, а також геологічні, геофізичні та пов'язані з ними консультаційні послуги або послуги, які надаються на основі дослідження, аналізу та інтерпретації наявних геолого-геофізичних, промислових, економічних, фінансових та інших даних, послуги з геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин  (проведення незалежного підрахунку і економічної оцінки запасів та ресурсів), що дозволить рекомендувати Національному банку забезпечити здійснення переказів за операціями з імпорту зазначених послуг. 

4. Правові аспекти
Закон України «Про валюту і валютні операції»;
Закон України «Про Митний тариф України»;
Постанова Кабінету Міністрів України від 24.02.2022 р. № 153 «Про окремі питання щодо забезпечення здійснення імпорту»;
Постанова Правління Національного банку України від 24.02.2022 року №18 «Про роботу банківської системи в період запровадження воєнного стану».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, які:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

створюють підстави для дискримінації.

У проєкті акта відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи стосовно проєкту акта не проводились.

Проєкт акта з метою визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції.
8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту акта сприятиме подальшому розвитку видобувної галузі в умовах воєнного стану та сприятиме зміцненню енергетичної незалежності України.
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