[bookmark: _GoBack]Приватне акціонерне товариство «Гніванський завод спецзалізобетону» (код ЄДРПОУ: 00282435) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для основного майданчика та полів фільтрації, що знаходиться за адресою: 23310, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Гнівань, вул. Промислова, 15.
Приватне акціонерне товариство «Гніванський завод спецзалізобетону» спеціалізується на виготовлені виробів із бетону для будівництва.
Джерелами забруднення на проммайданчику є: димова труба котельні, залізнична естакада прийому мазуту, приймальний бункер мазуту, насос для перекачування мазуту (2 шт), дихальний клапан резервуару зберігання мазуту (2 шт), витяжна труба насосної.
Від джерел викидів майданчику в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): ванадію п'ятиоксид (0,142), речовини у вигляді твердих суспендованих частинок (0,572), азоту діоксид (1,372), діазоту оксид (0,014), ангідрид сірчистий (1,536), вуглецю оксид (2,512), вуглецю діоксид (991,616), НМЛОС (0,215), метан (0,04).
Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницькій обласній військовій адміністрації, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.

 


