[bookmark: _GoBack]РЕШЕТИЛІВСЬКА РАЙОННА СПІЛКА СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря від стаціонарних джерел котельні, яка знаходиться за адресою: 38400, Полтавська обл., м. Решетилівка, вул. Покровська, 1/3.
У викидах котельні РЕШЕТИЛІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ СПІЛКИ СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ присутні наступні забруднюючі речовини: азоту діоксид – 0,148331т, вуглецю оксид – 0,165685т, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недифернційованих за складом – 0,218203т, азоту оксид – 0,00295т, вуглецю діоксид – 20,739686т, пил деревини – 0,002419т.
Згідно звіту про проведення інвентаризації стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин рівні забруднення атмосферного повітря не перевищують гранично-допустимих концентрацій по всіх забруднюючих речовинах. Технологічні процеси характеризуються стабільністю параметрів, аварійні та залпові викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря відсутні. Опис виробництва та технологічного устаткування надані у пункті 4 "Характеристика джерел утворення забруднюючих речовин" у "Звіті по інвентаризації стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин".
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації інформації Полтавською РВА за адресою 36011, Полтавська обл., м. Полтава,  вул. Шевченка, 5, тел.: (05322)7-34-96; Полтавською ОВА 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел.: (0532) 56-95-08.



