Інформація для громадськості

з метою отримання дозволу на викид

забруднюючих речовин в атмосферу

для ТОВ «АГРО-РЕНІ»
Юридична та фактична адреса ТОВ «АГРО-РЕНІ»: 68800, Одеська обл., м. Рені, вул. Дунайська, 188.
ТОВ «АГРО-РЕНІ» — оператор Ренійського морського порту, одне з провідних підприємств транспортної галузі України, яке надає єдиний комплекс послуг з прийому та доставки насипних, навалювальних вантажів автомобільним, залізничним і морським транспортом, їх накопичення і зберігання на території Ренійського морського порту та перевантаження через причали РФ ДП «АМПУ».


Перевантажувальні процеси ТОВ «АГРО-РЕНІ» здійснюються на причалах №№ 8, 9 РФ ДП «АМПУ».

У 2022 р на підприємстві проведена інвентаризація джерел викидів, на підставі якої, розроблені документи, що обгрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря для отримання дозволу на викиди в Одеської облдержадміністрації.

У зазначених документах проведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери і показано, що концентрації всіх забруднювачів на межі санітарно-захисної зони (СЗЗ) не перевищують встановлені гігієнічні нормативи.
В цілому, вплив виробничої діяльності ТОВ «АГРО-РЕНІ» на атмосферне повітря можна оцінити як допустимий.

Сумарний середній річний викид речовин, що нормуються, становить 8,82 т/рік.

Ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди можна в ТОВ «АГРО-РЕНІ» за адресою: 68800, Одеська обл., м. Рені, вул. Дунайська, 188. Зауваження та пропозиції по роботі необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації, за адресою: 65032, м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел.: (048)-728-35-05 та в Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35.
