Повідомлення про намір  отримати Дозвіл про внесення змін до Дозволу №1820310100-8 від 21.08.2017 р. на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

[bookmark: _GoBack]ТОВ «АНДРУШІВСЬКИЙ МАСЛОСИРЗАВОД» має намір отримати Дозвіл про внесення змін до Дозволу № 1820310100-8 від 21.08.2017 р. на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від додаткових стаціонарних джерел, що розташовані за адресою: 13400, Житомирська обл., Бердичівський р-н, м. Андрушівка, вул. Лисенка, 10.
Ідентифікаційний код суб'єкта господарювання з ЄДРПОУ - 30873067.
Юридична та фактична адреса підприємства: 13400, Житомирська обл., Бердичівський р-н, м. Андрушівка, вул. Лисенка, 10.
Метою отримання дозволу на викиди є провадження виробничої діяльності, під час якої здійснюються викиди ЗР в атмосферне повітря. Викиди забруднюючих речовин здійснюються при роботі котлоагрегатів, пересипці золи, роботі дизель-генераторних установок. В якості палива для котлоагрегатів використовується тріска деревини (режим роботи І), або пелета в якості резервного палива (режим роботи ІІ). Діяльність, що розглядається, не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Якісний та кількісний склад ЗР, що викидаються в атмосферне повітря від додаткових стаціонарних джерел: тверді суспендовані частинки, вуглецю оксид, азоту оксиди, сірки діоксид, вуглеводні граничні, метан, азоту (І) оксид, діоксид вуглецю. Валовий викид ЗР від додаткових стаціонарних джерел при І режимі роботи – 19277,006 т/рік, при ІІ режимі роботи – 17461,26 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись.
Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих атмосферу речовин на існуючий стан, долі приземної концентрації по всім ЗР, на всіх розрахункових точках як на межі, так і за межами СЗЗ, не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря. Відповідно, заходи щодо скорочення викидів та досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів ЗР не розроблялись.
Розроблено пропозиції щодо дозволених обсягів викидів ЗР в атмосферне повітря відповідно до законодавства. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди суб’єктом господарювання просимо надсилати до Житомирської обласної військової адміністрації за адресою: м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова, 1, тел. (0412) 47-11-09, e-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua.
Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
