Інформація щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Друга гранітна компанія» (ТОВ «Друга гранітна компанія»), код за ЄДРПОУ  44055923, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами в Департаменті екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації. 
Юридична адреса: 10001, Житомирська обл., м. Житомир, майдан Згоди, буд. 6, офіс 7.
Фактична адреса проммайданчика: Рівненська обл., Рівненський р-н, за межами с. Гвіздів. 
Вид діяльності за КВЕД: 08.12 Добування піску, гравію, глин і каоліну.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря відбуваються при виймально-

навантажувальних роботах, при складуванні розкривних робіт, при вибухових роботах, при

роботі бутобою, при роботі автотранспорту та ін.

Відбуватимуться викиди наступних забруднюючих речовин: речовин у вигляді твердих суспендованих частинок недиференційованих за складом   - 23,906 т/рік; сажі – 0,208 т/рік; оксидів азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 1,939 т/рік; діоксиду сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,15 т/рік; оксиду вуглецю – 2,0364т/рік; вуглеводнів насичених С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,2604 т/рік. 
Загальний річний обсяг викидів становить  - 28,5 т/рік.
Перевищення санітарно-гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі житлових забудов  не зафіксовано. Існуючі величини викидів від джерел забруднення  ТОВ «Друга гранітна компанія» пропонується прийняти як нормативні. 
Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися на протязі 30 днів з моменту публікації до Рівненської облдержадміністрації: 33028, Рівненська обл., м. Рівне, майдан Просвіти, 1. 
