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Код ЄДРПОУ 20059685

[bookmark: _GoBack]ТОВ «КОМПАНІЯ «ЮНІВЕСТ МАРКЕТИНГ» повідомляє про наміри отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в процесі діяльності друкарні, який розташований за адресою: Київська обл., Фастівський р-н, м. Фастів, вул. Поліграфічна, 10.
Основний вид діяльності – друкування іншої продукції.  Підприємство віднесено до третьої групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення атмосферного повітря, та не потребує взяття на державний облік за обсягами потенційних викидів забруднюючих речовин в атмосферу.
З метою отримання Дозволу нами була проведена Інвентаризація викидів забруднюючих речовин та розроблені Документи, у яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами нашого підприємства. Після висловлювань побажань, Документи у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, буде надано для затвердження у відповідних Державних органах.
У результаті проведення вищевказаних робіт встановлено, що на підприємстві налічується двадцять п’ять стаціонарних джерел викидів, а саме: труби друкарських і лакувальної машин, труби екструдерних ліній, труби водогрійних котлів і парогенератору, труби обладнання мехдільниці, акумуляторної і холодильної машини, склад спирту, комплекс вантажних рамп. 
Потужність викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від об’єкту становить 1,096094 г/с та 358,083 т/рік, в т.ч: речовини у вигляді суспендованих твердих часток недиференційованих – 0,5144 т/рік, оксиди азоту – 0,235 т/рік, оксид вуглецю – 1,4255 т/рік, діоксид та інші сполуки сірки – 0,072 т/рік, метали зварювального аерозолю – 0,00109 т/рік, натрію гідрооксид  – 0,005 т/рік, парникові гази – 354,7301 т/рік, озон – 0,00162 т/рік, моноетаноламін – 0,009 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки – 1,0752 т/рік, фреон R-134а – 0,002 т/рік. 
Відповідно до "Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів", нормативна санітарно-захисна зона встановлюється 50 м. Зважаючи на те, що на підприємстві здійснюються технологічні процеси з використання методу екструзії полімерних матеріалів, нормативна санітарно-захисна зона для двох джерел викидів встановлюється 100 м. Умови для дотримання СЗЗ існують. Вклад підприємства в існуючий рівень забруднення атмосферного повітря нижче за допустимі рівні впливу.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації оголошення до Київської обласної державна адміністрації (КОДА) за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, 286-81-05, e-mail: doc@koda.gov.ua.
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