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Повідомлення про намір
отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин
                Адміністрація  існуючого об'єкту ТОВ  «КРАНШИП» - елеватор «Струмок» розташовано на одному майданчику, який розташований  на земельних угіддях сільради с. Струмок повідомляє, що підприємство продовжує працювати, дотримуючи екологічні та протипожежні нормативи.               
Юридична адреса: 65048, м. Одеса, вул. Успенська, 39/1 оф. 2/4
Місцезнаходження майданчику: Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, Татарбунарська  міська рада  с. Струмок, зерносховище, комплекс будівель та споруд №13
     Підприємство  призначено для  зберігання  та обробки (очищенню та сушінню) зернових культур.  Річна потужність -70 000 т/рік.
  По ступені впливу на атмосферне повітря підприємство відноситься до другої  групи, що потребує постановці на Держоблік.
Підприємство  складається: з  адм. будинку,  приймального пункту (завальна яма), 4 силосів,  2 закритих складів, ангару для зберігання культур, сепараторної, установки ОВС, сушарні, складу ГСМ, д/генератору,  мех. майстерні.    
 При експлуатації устаткування в атмосферу викидаються:  метали та їх сполуки, тверді речовини,  оксиди азоту, сірки, вуглецю, НМЛОС, газоподібні речовини. 
Загальний обсяг викидів –  70,325 т/рік.
   Приземні концентрації  ЗР на границі СЗЗ не перевищують  ГДВ. 
       Об’єкт відповідає нормам і вимогам законодавства України є екологічно безпечним.
 Додаткову інформацію можна отримати протягом календарного місяця  у Департаменті екології і природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації (вул. Канатна, 83, каб.1430), або за тел.  728-35-52., e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.


