[bookmark: _GoBack]ТОВAРИСТВО З ОБMEЖEНОЮ ВІДПОВІДAЛЬНIСТЮ «KИЇВТEПЛО-9» (юридична адреса: 04073, м. Kиїв, проспeкт Стeпaнa Бaндeри, будинок 16) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Підприємство спеціалізується на постaчaнні пари, гaрячої води та кондиційованого повітря.
Промисловий майданчик знаходиться за адресою: Житомирська область, Бердичівський район, с. Райки, вулиця Цeнтрaльнa, 1. Джерелами викидів забруднюючих речовин є: одна димова труба від твердопаливних котлів. Внаслідок виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: оксид вуглецю – 5,43 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,31 т/рік, НМЛОС – 0,6 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 1,53 т/рік, діоксид вуглецю – 1325,31 т/рік, метан – 0,065 т/рік, діазоту оксид – 0,06 т/рік, сірки діоксид – 0,81 т/рік.
Усі валові викиди знаходяться у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено. На підприємстві відсутні виробництва або технологічні устаткування, на які слід впроваджувати найкращі доступні технології та методи керування.
Із зауваженнями та пропозиціями звертатись до Житомирської обласної військової адміністрації за адресою: 10014, м. Житомир, майдан ім. С. П. Корольова, 1, тел. (0412)47-08-57, (0412)47-11-09, e-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua та до Швайківської сільської ради Бердичівського району за адресою: 13331, Житомирська обл., Бердичівський р-н, с. Швайківка, вул. Осівка, буд. 1 А, (098)225-88-62,  e-mail: 04345658@mail.gov.ua впродовж 30 календарних днів з моменту виходу оголошення.






