Інформація про одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами АЗС №7 ТОВ   «ОККО-ДРАЙВ»
Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами автозаправної станції №7 ТОВ «ОККО-ДРАЙВ», розташованої за адресою: м. Одеса, вул. Інглезі, будинок 9-а.

Основний вид діяльності підприємства - роздрібна торгівля трьома видами палива: бензин різних марок, дизельне паливо різних марок і скраплений вуглеводневий газ.

Для одержання дозволу на викиди ЗР в атмосферу було проведено інвентаризацію джерел викидів ЗР в атмосферу, в результаті якої було виявлено 13 джерел викидів ЗР, та розроблені Документи. Основними джерелами виділення ЗР в атмосферу є підземні резервуари для зберігання РМП, СВГ, паливороздавальні колонки і обладнання автогазозаправного пункту (АГЗП).
Основні ЗР, що викидаються в атмосферу: бензин; вуглеводні насичені; пропан; бутан. Викиди ЗР в атмосферу складають 1,369 т/рік, і відповідають вимогам по чистоті атмосферного повітря. Житлова забудова в нормативну санітарно-захисну зону не потрапляє.

Строк розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.

Більш детально ознайомитися з інформацією для отримання дозволу на викиди ЗР можна в Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83. Контактний телефон (048) 728-35-52.
