Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
	
[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОСТАЧТЕПЛО-9» (ТОВ «ПОСТАЧТЕПЛО-9») (юрид. адреса: 04215, місто Київ, пр. Свободи, будинок 26-В) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основний вид діяльності -  постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.
Внаслідок виробничої діяльності промислового майданчику                                  ТОВ «ПОСТАЧТЕПЛО-9», який знаходиться за адресою: 09230, Київська обл., Обухівський р-н, м. Ржищів, вул. Паркова, 1,  в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: оксид вуглецю – 1,4104 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 1,476 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 2,1 т/рік, сірки діоксид – 0,4 т/рік,  неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,34 т/рік, вуглецю діоксид – 757,32 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,03 т/рік, метан – 0,04 т/рік.
Валові викиди знаходяться у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено.
Із зауваженнями та пропозиціями щодо обсягів викидів по зазначеному промисловому майданчику звертатись в Київську обласну військову адміністрацію (Київську обласну державну адміністрацію) (01196, м. Київ, площа Лесі Українки, буд. 1, телефон – (044) 286-84-11, e-mail: zag@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua) протягом 30 календарних днів з моменту виходу оголошення.  





