Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

ТОВ  «Прикарпатенерготрейд», код ЄДРПОУ 42129720, має намір отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

Місцезнаходження юридичної особи та фактичне місцезнаходження майданчика : 76018, Івано-Франківська обл, м. Івано-Франківськ, вул. Надрічна 4-Б,  Тел   (0342) 78-00-10, e-mail  info@pret.com.ua

Майданчик розташований в північно-центральній частині м. Івано-Франківськ, по вул. Надрічна 4-Б, оточений багатоповерховими житловими  та громадсько-соціальними будівлями. Вид діяльності по КВЕД – 35.14 – торгівля електроенергією.
Об’єкт відноситься до третьої групи, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення  атмосферного повітря. Валовий викид забруднюючих речовин становить: вуглецю оксид – 0,0224 т/рік, азоту оксид – 0,56 т/рік, суспендовані тверді частинки недиференційовані за складом – 0,0013 т/рік,  сірки діоксид - 0,0526 т/рік, вуглеводні граничні С12-19 (НМЛОС) - 0,028 т/рік, вуглецю діоксид - 41,4 т/рік, метан – 0,0017 т/рік.
Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені та не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин  в атмосферне повітря розроблені згідно інструкції про загальні вимоги до оформлення документів.

За більш детальною інформацією звертатись на підприємство або до органів місцевої влади (ОДА та міська рада) за адресою:  76004, м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, 21 тел. (0342) 55-65-15, (0342) 55-20-35, (0342) 55-20-07   е-мейл - mvk@il.if.ua  та   oda@if.gov.ua
Строки подання громадськістю зауважень – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

