Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Товариство з обмеженою відповідальністю «СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ ЗАПОРІЖЖЯ»
ЄДРПОУ 38626382
Товариство з обмеженою відповідальністю «СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ ЗАПОРІЖЖЯ» (ТОВ «СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ ЗАПОРІЖЖЯ») повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для промислового майданчика «Санаторій-профілакторій».

Юридична адреса: 69008, м. Запоріжжя, вул. Південне шосе, буд. 72.

Фактична адреса: 69017, м. Запоріжжя, о. Хортиця, вул. Будинок Відпочинку, 16.

Основним видом діяльності є діяльність лікарняних закладів (код КВЕД 86.10).

Даний промисловий майданчик вже має діючий дозвіл на викиди.

У комплекс санаторію-профілакторію входить спальні і медично-діагностичний корпуси, їдальня, розрахованих на декілька сотень відпочиваючих. Спеціалізацією санаторію є лікування та профілактика різних захворювань на сучасному медичному обладнанні. Загальна кількість джерел викидів забруднюючих речовин на які отримується дозвіл - 3од. Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 13,5т/рік без урахування парникових газів. Основна забруднююча речовина, що буде потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів - оксид вуглецю, діоксид сірки, оксиди азоту, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом тощо.

Згідно з «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів» затверджених Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996р. № 173, для виробничого майданчика санаторій-профілакторій розмір нормативної санітарно-захисної зони встановляється як для котельних (топкових) та визначається на основі розрахункових значень максимальних приземних концентрацій забруднюючих речовин, які містяться в продуктах згорання палива (за картами розсіювання). Згідно п.7.13 у районах житлових забудов і в сільських поселеннях системи теплопостачання допускається передбачати від котелень на групу громадських і житлових будівель з дотриманням санітарно-захисних зон, що підтверджуються розрахунком розсіювання шкідливих речовин в атмосферному повітрі. За даними розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, перевищення санітарно-гігієнічних нормативів якості атмосферного повітря на межі найближчих житлових забудов - відсутні.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.

ТОВ «СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ ЗАПОРІЖЖЯ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.
Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються впродовж 30 календарних днів з дати оприлюднення даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації, Запорізькою обласною військовою адміністрацією за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, або за тел. 061-224-63-81, електронною поштою: adm@zoda.gov.ua.

