ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Слобожанський центр нефрології» повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Юридична та поштова адреса: 61037, м. Харків, просп. Героїв Харкова, 195, літ. "Д-2".
Електронна пошта: slobnefro@gmail.com.
ТОВ «Слобожанський центр нефрології» спеціалізується на спеціалізованій медичній практиці.
На майданчику за адресою: 61037, м. Харків, просп. Героїв Харкова, 195, літ. "Д-2", знаходиться дизель-генераторний агрегат, модель DK-110.
Основні забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту; вуглецю оксид; ангідрид сірчистий; недиференційований за складом пил (аерозоль) та парникові гази.

Валовий викид забруднюючих речовин складатиме – 0,02699 т/рік.
На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології і методи керування. Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються. Встановлені нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються. Перевищення граничнодопустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Харківської Обласної військової адміністрації за адресою: 61200, м. Харків, вул. Мироносицька, 33 тел.: 715-73-27 
e-mail: public@kharkivoda.gov.ua. 
