ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ», доводить до відома громадськості про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику Машинний двір с. Тридуби ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ» (55140, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Кривоозерська селищна територіальна громада, с. Тридуби, вул. Центральна, 185) є: опалювальна піч сторожки, електрозварювальний апарат та металообробні вертати, всього 4 джерела викидів забруднюючих речовин. Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику Тік с. Тридуби ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ» (55140, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Кривоозерська селищна територіальна громада, с. Тридуби, вул. Центральна, 206), є: опалювальна піч вагової, опалювальна піч сторожки, робоча очисна башта (завальна яма, сепаратор, бункери відвантаження зерна та зерновідходів), пункт наповнення резервуарів скрапленим газом, резервуари для зберігання скрапленого газу, буферний силос зберігання зернових, зерносушарка, розвантажувальний жолоб зерносушарки, криті склади зернових, всього 19 джерел викидів забруднюючих речовин. Основними забруднюючими речовинами є: залізо та його сполуки, манган та його сполуки, оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид азоту, неметанові леткі органічні сполуки, метан, вуглецю діоксид, азоту (І) оксид, максимальна концентрація яких не перевищує їх ГДК. Валовий викид забруднюючих речовин складає: 64,1234 т/рік, в  т.ч. парникові гази – 63,4434 т/рік.
Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику Машинний двір с. Бурилове ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ» (55150, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Кривоозерська селищна територіальна громада, с. Бурилове, вул. 1 Травня, 90) є: опалювальна піч сторожки, електрозварювальний апарат, металообробні верстати механічної майстерні, всього 3 джерела викидів забруднюючих речовин. Основними забруднюючими речовинами є: залізо та його сполуки, манган та його сполуки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид азоту, неметанові леткі органічні сполуки, метан, вуглецю діоксид, азоту (І) оксид, максимальна концентрація яких не перевищує їх ГДК. Валовий викид забруднюючих речовин складає: 3,8221 т/рік, в  т.ч. парникові гази – 3,8053 т/рік.
Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику Тік с. Бурилове ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ» (55150, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Кривоозерська селищна територіальна громада, с. Бурилове, вул. Садова, 209) є: опалювальна піч сторожки, робоча очисна башта (завальна яма, сепаратор, бункери відвантаження зерна та зерновідходів), криті склади зернових, АЗП (резервуари для зберігання дизпалива та бензину, пістолети заправних колонок для відпуску пального), майданчик зберігання зернових в силобегах, всього 17 джерел викидів забруднюючих речовин. Основними забруднюючими речовинами є: оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид азоту – 0,0053 т/рік,  сірководень,   неметанові леткі органічні сполуки, бензол, толуол, метан, вуглецю діоксид, азоту (І) оксид, максимальна концентрація яких не перевищує їх ГДК. Валовий викид забруднюючих речовин складає: 3,9368 т/рік, в  т.ч. парникові гази – 3,8053 т/рік.
Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику Машинний двір с. Сирове ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ» (56310, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Врадіївська селищна територіальна громада, с. Сирове, вул. Центральна) є: опалювальна піч сторожки, АЗП (резервуари для зберігання дизпалива та вузол видачі палива), всього 4 джерела викидів забруднюючих речовин. Основними забруднюючими речовинами є: оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид азоту,  сірководень, неметанові леткі органічні сполуки, речовини парникового ефекту: метан, вуглецю діоксид, азоту (І) оксид, максимальна концентрація яких не перевищує їх ГДК. Валовий викид забруднюючих речовин складає: 10,1893 т/рік, в  т.ч. парникові гази – 10,1472 т/рік.
Джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферу на майданчику Тік с. Сирове ТОВ «ТАС АГРО ПІВДЕНЬ» (56310, Миколаївська обл., Первомайський р-н, Врадіївська селищна територіальна громада, с. Сирове, вул. Польова, 2). є: опалювальна піч сторожки, робоча очисна башта (завальна яма), криті склади зернових, електрозварювальний апарат, всього 6 джерел викидів забруднюючих речовин. Основними забруднюючими речовинами є: залізо та його сполуки, манган та його сполуки, оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид азоту,  неметанові леткі органічні сполуки, метан, вуглецю діоксид, азоту (І) оксид, максимальна концентрація яких не перевищує їх ГДК. Валовий викид забруднюючих речовин складає: 10,1852 т/рік, в  т.ч. парникові гази – 10,1472 т/рік.
Пропозиції та зауваження просимо надсилати до Управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної державної адміністрації за адресою: 54029, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16 або на e-mail: ecolog@mk.gov.ua
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