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Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ЦЕМЕНТ», яке розташоване за адресою: м. Одеса, вул. Хуторська. 70. Основна діяльність підприємства – виробництво цементу.
Підприємство належить до другої групи по ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря згідно «Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій і громадян-підприємців». 
Основними джерелами викидів є: склад зберігання сировини, вузли перевантаження сировини, бункери зберігання сировини, сушильний барабан, сепаратор, цементні млини, цементні силоси, пакування цементу, витяжна хімічна шафа, склад паливо мастильних матеріалів, котельні.
При роботі підприємства у атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, натрію гідрооксид, акролеїн, кислота оцтова, оксид вуглецю, оксид азоту (у перерахунку на діоксид азоту), азоту (1) оксид [N2O], метан, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть), залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), вуглеводні граничні, водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl)  Валові викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають 130,957 т/рік (без врахування вуглецю діоксид).
На підприємстві діє 29 систем пило газоочищення  з ккд=95-99%.
Зауваження та пропозиції по зазначеному об’єкту можна надіслати протягом 30 днів до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел. 728-33-41 або на електрону адресу: ecolog@odessa.gov.ua.

