

 Додаток 1

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

[bookmark: _GoBack]ТОВ «Тирегод Україна», має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря,  яке знаходиться за адресою:
Львівська обл., Самбірський р-н, Самбірська ТГ, м. Самбір, вул. Промислова, буд.3.
Відповідно до КВЕД, підприємство займається механічним обробленням металевих виробів. Перелік забруднюючих речовин, які викидається в атмосферне повітря стаціонарними джерелами:  азоту оксид – 0,195 т/рік; оксиду вуглецю – 0,070 т/рік; заліза оксид – 0,056 т/рік; манган та його сполуки – 0,0045 т/рік; водень фтористий – 0,000012 т/рік; бутан – 0,009 т/рік; пропан – 0,013 т/рік;  хром шестивалентний – 0,0045 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих  частинок – 0,200 т/рік; ксилол – 0,830 т/рік; толуол – 0,600 т/рік; бутилацетат – 0,113 т/рік; етилацетат – 0,018 т/рік.
Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих речовин на існуючий стан, долі приземної концентрації по всіх забруднюючих речовинах на всіх розрахункових точках як на межі, так і за межами (СЗЗ), не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря. Житлові забудови в межах нормативної СЗЗ підприємства відсутні.
Зауваження та пропозиції надсилати протягом 30 календарних в Львівську обласну державну адміністрацію – департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98.
