[bookmark: _GoBack]ТОВ «ВІКІТАН» має намір отримати  дозвіл на викиди в атмосферне повітря для трьох проммайданчиків. Юридична адреса: :22800, Вінницька обл, Вінницький р-н (Немирівський р-н) м. Немирів, вул. Гайсинське шосе,2. Основним видом діяльності підприємства є 47.30 Роздрібна торгівля пальним (основний). 
Фактична адреса: Вінницька обл. Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. 1 Травня, 70/Б Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Забруднюючими речовинами є: речовини у вигляді твердих суспендованих часток – 4 т/рік, оксид вуглецю – 50 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту — 10 т/рік, діазоту оксид — 10 т/рік, діоксид сірки – 10 т/рік, НМЛОС – 15 т/рік, діоксид вуглецю — 400 т/рік,  метан — 10 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 109 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). 
Фактична адреса: Вінницька обл. Гайсинський р-н, м. Ладижин, вул. Карла Маркса, 2/А Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Забруднюючими речовинами є: речовини у вигляді твердих суспендованих часток – 4 т/рік, оксид вуглецю – 50 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту — 10 т/рік, діазоту оксид — 10 т/рік, діоксид сірки – 10 т/рік, НМЛОС – 15 т/рік, діоксид вуглецю — 400 т/рік,  метан — 10 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 109 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). 
Фактична адреса: Вінницька обл. Вінницький р-н, с. Велика Бушинка, автодорога Львів-Кіровоград-Знам’янка 416км +200м (праворуч). Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Забруднюючими речовинами є: речовини у вигляді твердих суспендованих часток – 4 т/рік, оксид вуглецю – 50 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту — 10 т/рік, діазоту оксид — 10 т/рік, діоксид сірки – 10 т/рік, НМЛОС – 15 т/рік, діоксид вуглецю — 400 т/рік,  метан — 10 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 109 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). 
Із зауваженнями щодо обсягів викидів забруднюючих речовин  звертатись до Вінницької ОВА ( Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.



