[bookmark: _GoBack]ТОВ "ВНП" має намір отримати  дозвіл на викиди в атмосферне повітря. Юридична адреса: Україна, 22455, Вінницька обл., Калинівський р-н, село Корделівка, вул.Київська, будинок 64. Основним видом діяльності підприємства є Код КВЕД 47.30 Роздрібна торгівля пальним (основний). 
Проммайданчик № 1: Вінницька обл. м. Вінниця , вул. Чапельська, буд.2. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 2: Вінницька обл. м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, буд. 82 а. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 3: Вінницька обл. м. Вінниця, вул. Київська, буд. 3а. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 4: Вінницька обл. Вінницький р-н, Вінницька ТГ, а/д Стрий-Тернопіль-Кропивницький-Знам’янка, 399км+708м. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 5: Вінницька обл. Вінницький р-н (кол. Немирівський р-н),  Немирівська ТГ, а/д Львів- Кропивницький -Знам’янка 407км + 000м (праворуч). Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 6: Вінницька обл. Вінницький р-н, (кол. Літинський р-н), Літинська ТГ,  а/д Стрий-Тернопіль- Кропивницький -Знам’янка, 337 км + 958 м (праворуч). Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик №  7: Вінницька обл. Вінницький р-н, (кол. Літинський р-н),  Літинська ТГ, а/д  Стрий-Тернопіль- Кропивницький-Знам’янка, 338 км + 008 м (ліворуч). Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик №  8: Вінницька обл. Хмільницький р-н, (кол. Калинівський р-н), Калинівська ТГ, а/д Житомир-Могилів-Подільський, 87 км.+750 м (праворуч). Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик №  9: Вінницька обл. Хмільницький р-н, (кол. Калинівський р-н),Калинівська ТГ, а/д Житомир-Могилів-Подільський, 87 км.+800 м (ліворуч). Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик №  10: Вінницька обл. Гайсинський р-н, Кунківська ТГ , а/д Львів-Кропивницький-Знам’янка 450 км. +700 м. (праворуч) .  Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик №  11: Вінницька обл. Гайсинський р-н, Кунківська ТГ, а/д Львів-Кропивницький-Знам’янка 450 км. +700 м (ліворуч).  Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик №  12: Вінницька обл. Хмільницький р-н, (кол. Козятинський р-н),Махнівська ТГ, а/д Житомир-Могилів-Поділький 72 км+900м. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 13: Вінницька обл. м. Вінниця, Гніванське шосе, 43. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 14: Вінницька обл. Хмільницький р-н, (кол. Калинівський р-н),с. Корделівка, вул. Київська, буд. 64. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 15: Вінницька обл. Гайсинський р-н. м. Гайсин, вул. 1 Травня, 70. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 17: Вінницька обл. м. Жмеринка, вул. Асмолова, 48. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 19: Вінницька обл. Вінницький р-н,  (кол. Літинський р-н),Літинська ТГ, а/д Стрий-Тернопіль-Кропивницький-Знам’янка, 359 км+418 м. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 22: Вінницька обл. Вінницький р-н, Якушинецька ТГ, а/д Житомир-Могилів-Подільський (через Вінницю), 131 км+730м
Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 23: Вінницька обл. Гайсинський р-н, Райгородська ТГ,  а/д «Львів-Кропивницький-Знам’янка» 435:438. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 27: Вінницька обл. м. Вінниця, вул. Немирівське шосе, буд 189-Б. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 28: Вінницька обл. Тульчнський р-н, с. Нестерварка, вул. Леонтовича, 69-а. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 29: Вінницька обл. Вінницький р-н, с. Зарванці, Хмельницьке шосе, 14. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 30: Вінницька обл. Хмільницький р-н, м. Хмільник, вул. І. Богуна, буд. 77-А. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 31: Вінницька обл. Могилів-Подільський р-н, с. Немія, вул. Лісова, буд. 50. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 32: Вінницька обл. Могилів-Подільський р-н, с. Немія, вул. Лісова, буд. 27 а. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 33: Вінницька обл. Жмеринський р-н, м.Жмеринка, вул. Птахіна, буд 11А. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 34: Вінницька обл. Гайсинський р-н,  м. Ладижин, вул. Наконечного, буд. 131 а.  Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 35: Вінницька обл. Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. 1Травня, буд. 72. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Проммайданчик № 36: Вінницька обл. Гайсинський р-н, м. Гайсин, вул. І. Богуна, буд. 120-а. Джерелами викиду є резервуари зберігання пального, паливно-роздавальні колонки та дизельгенератор. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: НМЛОС – 1,49 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 2,99 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,9 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,09 т/рік, Оксид вуглецю – 1,49 т/рік, Вуглецю діоксид – 102 т/рік, Метан – 4,5 т/рік. Діоксид сірки - 1,49 т/рік Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 12,95 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Термін дії дозволу – необмежений. 
Із зауваженнями щодо обсягів викидів забруднюючих речовин  звертатись до Вінницької ОВА ( Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.





