ЗАЯВА ПРО НАМІРИ
[bookmark: _GoBack]ТОВ «фірма «ГРОНА», що знаходиться за адресою:09000, Київська обл., м.Сквира, вул. Залізнична, 10 має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Підприємство належить до 2 гр. за ступенем впливу об’єкту на забруднення атмосферного повітря, для яких розробляються документи з обгрунтуванням обсягів викидів.
ТОВ фірма «ГРОНА» спеціалізується на виготовленні хлібобулочних та кондитерських виробів, зокрема печиво, вафлі, пряники тощо затяжних, дріжджових, цукрових, листкових сортів.
Джерелами утворення забруднюючих речовин на промисловому майданчику є: силоси зберігання сировини, газова пекарська піч Reading Bakery Systems (RBS) – 2 од., універсальна тунельна піч для випічки IMAFORNI – 2 од., універсальна тунельна піч Rondo – 1 од., мішкорозвантажувальне відділення, паровий котел LOOS «UL-S-IE 1250*13», водогрійний котел Vitogrossal, нагрівальний агрегат «АННА-23», пост електрозварювання.
Загальний фактичний обсяг з/р складає 19,322 т/рік без урахувань парникових газів. 
Забруднюючі речовини, які потрапляють в процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря це: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 6,6112 т/рік, азоту(1)оксид N2O – 0,0093 т/рік, аміак – 9,8256 т/рік, оксид вуглецю – 2,8653 т/рік, вуглецю діоксид – 5229,5843 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0129 т/рік, метан – 0,09298 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,0007 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0064 т/рік, ртуть та її сполуки ( у перерахунку на ртуть) – 0,000018 т/рік.
Викиди забруднюючих речовин перебувають у межах допустимих норм. Концентрації забруднюючих речовин у приземному шарі атмосферного повітря внаслідок викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують значень ГДК.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Київської обласної військової адміністрації (Київської обласної держадміністрації): 01196, м.Київ, площа Лесі Українки, 1; тел.:(044)286-84-11; e-mail: zvern@koda.gov.ua, doc@koda.gov.ua

