[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю «АГКОД», що займається вирощуванням зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур та розташоване за адресою: Вінницька обл., Хмільницький р-н, с. Сокілець, вул. Білоцерківська, 44 повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Джерелами утворення викидів ЗР є: теплогенератор зерносушарки, зерноочисна машина, бункер відвантаження зерна на автотранспорт, бункер відвантаження зерновідходів, відвантаження зерновідходів, котел твердопаливний, дизель-генератори.
Від джерел викиду атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок –10,337, вуглецю оксид –308,485, ‌оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 11,232, діоксид вуглецю –4735,916, азоту(1) оксид (N2O) –0,142, метан –0,221, НМЛОС-1,633, діоксид сірки –1,757 .
 Із зауваженнями щодо обсягів викидів ЗР звертатись у відділ по роботі зі зверненнями громадян Вінницької обласної військової державної адміністрації за адресою: Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110.
Зауваження щодо обсягів викидів ЗР приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.



