ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю «АРСЕНАЛ ІНВЕСТГРУП», що займається виробництвом фруктових і овочевих соків має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на промисловий майданчик, що розташований за адресою: 32600, Хмельницька обл, Кам’янець-Подільський р-н, смт. Нова Ушиця, вул. Гагаріна, 7, контактна особа –директор Медвідь В.А., тел. (067) 3421514.
Викиди забруднюючих речовин на промисловому майданчику здійснюються під час таких технологічних процесів: спалювання органічного палива в парових і водогрійних котлоагрегатах та сушильних агрегатах; електрозварювання та мехобробка металів; робота санобробка приміщень та інвентаря. Потенційні викиди забруднюючих речовин становлять: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо)  - 0.0003 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану)  - 0.000082 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом  - 8.928 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NО2])  - 9.992 т/рік, азоту (1) оксид  [N2О]  - 0.216 т/рік, оксид вуглецю  - 12.168 т/рік, вуглецю діоксид  - 5467.36 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС)  - 2.424 т/рік, кислота оцтова  - 0.00747 т/рік, метан  - 1.0702 т/рік, хлор  - 0.19 т/рік.
По складу документів об’єкт належить до другої групи, за результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери перевищень значень граничнодопустимих концентрацій не виявлено.
Зауваження надсилати до Хмельницької обдасної державної адміністрації, 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, Будинок Рад, тел. (0382) 76–50–24, 76-57-03 електронна адреса: regadm@adm-km.gov.ua


