Повідомлення ТзОВ «ПОРТ ЛЬВІВ»
 про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря. 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Порт Львів» (ТзОВ «Порт Львів»), ідентифікаційний код суб’єкта господарювання  - 44127573, «Юридична, поштова адреса та фактична адреса майданчика підприємства:  вул. Дорожна, буд. 58, с. Пасіки-Зубрицькі, Львівського р-ну, Львівської обл., 81137; контактний номер - 0680546958; a.oleksiak@alterragroup.com.ua. Мета отримання дозволу на викиди – отримати право ТОВ «Порт Львів» експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини за умов дотримання встановлених нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів протягом визначеного в дозволі терміну. Згідно вимогів Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність  ТОВ «Порт Львів» не підлягає оцінці впливу на довкілля. Вид господарської діяльності підприємства -  наданням в оренду і експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна (код.68.20). 
Всього на проммайданчику підприємства знаходиться 5 стаціонарних джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Джерела утворення забруднюючих речовин: два водогрійні газові котли Buderus (по 621кВт), твердопаливний котел КзОТ BRS 830BM, дизельгенератор Dalgakiran DJ 708 DD. В зону впливу викидів від опалювального обладнання та дизельгенератора житлова забудова не потрапляє.
Види та обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря наступні: діоксиду азоту – 1,299т, оксиду вуглецю – 2,418т, сірки діоксид -0,408т, метану – 0,034т, діоксиду вуглецю – 857,102т, оксиду діазоту – 0,026т, суспендованих твердих частинок- 1,802т.  Результати розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі житла показали, що перевищень над ГДКм.р немає по жодному інгредієнту. 

Відповідно до законодавства для організованих джерел викидів в мг/м3 граничнодопустимий викид наведений лише для речовин у вигляді суспендованих твердих частинок в розмірі 150 мг/м3 (Дж. №№3, 4, 5); для інших речовин встановлені величини масової витрати в г/с.

        Зауваження та пропозиції від населення надсилати протягом 30 календарних днів у Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації за адресою:  79000, Львівська обл., Львівський р-н, м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел. (0322) 38-78-83;  e-mail:envir@loda.gov.ua.
