Повідомлення ТзОВ «Самбірський елеватор»
 про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря. 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Самбірський елеватор",скорочена назва ТзОВ «Самбірський елеватор", ідентифікаційний код суб’єкта господарювання  - 42585908, «Юридична, поштова адреса та фактична адреса майданчика підприємства:  81400 Україна, Львівська область, Самбірський р-н, Самбірська територіальна громада, м.Самбір, Фабрична, 16.; КВЄД -52.10, контактний номер - 0675543324; має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від  стаціонарних джерел підприємства. Згідно вимогів Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність  ТОВ "Самбірський елеватор» не підлягає оцінці впливу на довкілля. На вищезгаданому майданчику підприємство займається очисткою, сушкою  та зберіганням зерна
Всього на проммайданчику підприємства знаходиться 35 стаціонарних джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Види та обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря наступні: діоксиду азоту – 1,447т, оксиду вуглецю – 3,984т, метану – 0,012т, діоксиду вуглецю – 889,00т, оксиду діазоту – 0,0012т, суспендованих твердих частинок- 1,241т. в рік  Результати розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі житла показали, що перевищень над ГДКм.р немає по жодному інгредієнту. 

Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.20006 р. та Наказу № 177 від 10.05.20002 р.
        Зауваження та пропозиції від населення надсилати протягом 30 календарних днів у Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації за адресою:  79000, Львівська обл., Львівський р-н, м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел. (0322) 38-78-83;  e-mail:envir@loda.gov.ua.
