Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Повна назва документа державного планування:
"Генеральний план та план зонування (зонінг) села Радовель Олевського району Житомирської області "
Стислий виклад змісту:
[bookmark: _GoBack]Генеральний план розробляється у розвиток рішень Генеральної схеми планування території області, у свою чергу рішення генерального плану є основою для розроблення плану зонування території населеного пункту та надалі деталізуються та уточнюються у детальних планах території. Генеральним планом та планом зонування (зонінг) передбачено включення в межу населеного пункту земель рекреаційного та сільськогосподарського призначення – на цих земельних діляках в перспективі розглядається розміщення житлової та громадської забудови, а також територій виробничого призначення, основний вид діяльності якої буде спрямований на вирощування та зберігання сільськогосподарської продукції (тепличні господарства).
2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного
планування:
Радовельська сільська рада Олевського району Житомирської області (11025, Житомирська обл., Олевський р-н, с. Радовель, вул. Київська, буд. 1, 04135-96431, 097-732-18-42)
3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
а) дата початку та строки здійснення процедури:
Дата подання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки (оприлюднення
її в засобах масової інформації) -04.09.2020р. – в газеті "Зорі над Убортю" №36 (106109), та 11.09.2020 року "Незалежна" № 37 (568)та розміщення на сайті Радовельської сільської ради http://radovel.rada.org.ua/news/12-28-59-03-09-2020/;
Дата подання повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіт про стратегічну екологічну оцінку та розміщення їх на сайті Радовельської сільської ради 03.09.2020 року.
Публікація повідомлення в друкованих засобах масової інформації в районній газеті «Зорі над Убортю», в газеті  «Незалежна» та на офіційному сайті Радовельськоїї сільської ради - http://radovel.rada.org.ua
б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій,
громадські слухання тощо):
Надання письмових (в електронному вигляді) зауважень та пропозицій до
Радовельської сільської ради за адресою: 11025, Житомирська обл., Олевський р-н, с. Радовель, вул. Київська, буд. 1, radaradovel@gmail.com
в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі
проведення): не заплановані
г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна
ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування:
- Радовельська сільська рада за адресою: 11025, Житомирська обл., Олевський р-н, с. Радовель, вул. Київська, буд. 1
ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреса та строки подання зауважень і пропозицій:
Радовельська сільська рада за адресою: 11025, Житомирська обл., Олевський р-н, с. Радовель, вул. Київська, буд. 1
Контактна особа: Сільський голова Жуковець Валентина Олександрівна тел. 04135-96431, 097-732-18-42, radaradovel@gmail.com
Зауваження та пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення на сайті Радовельської сільської ради.
д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування:
Веб-сайт Радовельської сільської ради Олевського району Житомирської області radovel.rada.org.ua
Проект документа державного планування та звіт про стратегічну екологічну оцінку
оприлюднено 19.07.2019 року на офіційному веб-сайті Радовельської сільської ради Олевського району Житомирської області, також проект документа державного планування та звіт про стратегічну екологічну оцінку розміщено в приміщенні сільської ради за адресою: 11025, Житомирська обл., Олевський р-н, с. Радовель, вул. Київська, буд. 1.
Строк громадського обговорення та консультування становить 30 днів з дня оприлюдненняповідомлення.
4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа
державного планування.
Підстави для проведення транскордонних консультацій відсутні__
