Інформація щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

Акціонерне товариство «Житомиробленерго» (АТ «Житомиробленерго»), код за ЄДРПОУ  22048622, має намір отримати в Управлінні екології та природних ресурсів Житомирської облдержадміністрації дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для структурних підрозділів товариства: 
Юридична адреса: 10008, м. Житомир, вул. Пушкінська, 32/8; контактний номер телефону (0412) 402568, e-mail: o.rudzei@co.ztoe.com.ua 
Фактична адреса Служби з обслуговування приладів обліку електроенергії (проммайданчик 1): 10009, Житомирська обл., м. Житомир, пров. III Селецький, 2.
Фактична адреса  Житомирського РЕМ (проммайданчик 2): 10009, Житомирська обл., м. Житомир, пров. III Селецький , 2а.
Вид діяльності за КВЕД: 35.13 Розподілення електроенергії.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу, який надає право експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, так як відбулися зміни кількісного складу джерел викидів забруднюючих речовин та обсяги викидів забруднюючих речовин.
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. дана діяльність не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря відбуваються роботі дільниць з ремонту лічильників, при вивантаженні та зберіганні піску та щебеню, при роботі дільниці зварювання та газорізки, при роботі генератора бензинового, при роботі дільниці фарбування, при роботі боксів та ін.
Відбуватимуться викиди наступних забруднюючих речовин: заліза та його сполук (у перерахунку на залізо) – 0,00311 т/рік; свинцю та його сполук (у перерахунку на свинець) – 0,000005 т/рік; мангану та його сполук (у перерахунку на манган) – 0,0003 – т/рік; олова та його сполук (у перерахунку на олово) – 0,00056 т/рік; кремнію діоксид – 0,00015 т/рік; речовин у вигляді твердих суспендованих частинок недиференційованих за складом   - 0,078 т/рік; аэрозолю лакофарбових матерiалiв – 0,099 т/рік; сажі – 0,004 т/рік; оксидів азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,02377 т/рік;  азоту(1) оксид (N2O) – 0,0000084 т/рік; діоксиду сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,004077 т/рік; оксиду вуглецю – 0,033535 т/рік; вуглецю діоксиду – 0,236 т/рік; спирту бутилового – 0,025 т/рік; бензину (нафтового,малосірчистого, в перерахунку на вуглець) – 0,01 т/рік; уайт-спіриту – 0,215 т/рік; вуглеводнів насичених С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,0252 т/рік; етилцелозольву – 0,0375 т/рік; ксилолу – 0,198 т/рік; метану – 0,0000101 т/рік; фторидів добре розчинних – 0,00063 т/рік; фторидів погано розчинних – 0,00037 т/рік; фтористого водню – 0,00018 т/рік.
Загальний річний обсяг викидів становить  - 0,99 т/рік.

Сучасне обладнання, яке встановлене на об’єкті, зводить до мінімуму шкідливий вплив на навколишнє середовище. Проведений розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери показав, що значення максимальних концентрацій забруднюючих речовин не перевищують граничнодопустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони.

Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт підприємства належить до третьої групи - об'єкти, які не беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

На території об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела). Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. На об’єкті  підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

 Перевищення санітарно-гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі житлових забудов  не зафіксовано. Існуючі величини викидів від джерел забруднення  АТ «Житомиробленерго» пропонується прийняти як нормативні. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися на протязі 30 днів з моменту публікації (з 13.02.2023 по 14.03.2023) до Житомирської облдержадміністрації: 10014, Житомирська обл., м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова, 1, (0412) 470857; до Управління екології та природних ресурсів Житомирської ОДА: 10014,Житомирська обл., м. Житомир, вул. Театральна 17/20, (0412) 472536; до Житомирської міської ради: 10002, Житомирська обл., м.Житомир, майдан ім. С.П. Корольова 4/2, (0412) 481212. 
