

[bookmark: _GoBack]КП «Дубнокомуненергія»  Дубенської міської ради повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для двох проммайданчиків: котельня по вул. Костянтина Острозького, 23; котельня по вул. Грушевського, 141. 
В котельні по вул. К. Острозького, 23 встановлено один твердопаливний котел Kalvis-1500М  потужністю 1,5 МВт, газовий котел КВ-4,65 «ENERGETIK» потужністю 4,65 МВт  та газовий котел ТВГ-8М потужністю 9,6 МВт. В якості твердого палива використовуються дрова та паливні пелети з деревини.
В котельні по вул. Грушевського,141 встановлено два газові котли КСВ-2,0 «ВК-21» потужністю 2,0 МВт та два твердопаливні котли Kalvis-700М, Kalvis-1250М потужністю 700 кВт і 1250 кВт відповідно.    В якості твердого палива використовуються дрова та торфобрикети. Для очищення димових газів від твердих речовин на твердопаливних котлах застосовуються золовловлювачі-мультициклони моделі МС.
На кожному проммайданчику є по 2 джерела викидів; кількість забруднюючих речовин, що викидається в атмосферне повітря – 4. Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря по проммайданчиках становлять:
· котельня по вул. К. Острозького,23:  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,181 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 4,904 т/рік; оксид вуглецю – 11,183 т/рік; сірки діоксид – 0,239 т/рік;
· котельня по вул. Грушевського, 141:  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,537 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 2,492т/рік; оксид вуглецю – 6,456 т/рік; сірки діоксид – 1,350 т/рік;
Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів на проммайданчиках відсутні; заходи щодо досягнення нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва є організаційно-технічними: рацiональна органiзацiя процесу згоряння палива в котлоагрегатах, що забезпечує вміст в димових газах забруднюючих речовин в межах нормативів граничнодопустимих викидів, дотримання правил експлуатації газоочисного устаткування.
Залпові викиди на проммайданчиках  відсутні; заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. 
Котельні КП «Дубнокомуненергія» згідно Постанови Кабміну України від 11 липня 2002 р. № 956 вважаються об’єктами підвищеної небезпеки; розроблені заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не розробляються. 
Заходи по  скороченню викидiв забруднюючих речовин в атмосферне  повiтря  на періоди  НМУ по проммайданчиках не розробляються, оскільки по м.Дубно Рівненський обласний центр з гідрометеорології не проводить прогнозування НМУ. 
Приземні концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, які створюються викидами від котелень,  не перевищують встановлені гігієнічні нормативи. Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства; встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до очистки газопилового потоку, до виробничого контролю.
За величинами викидів забруднюючих речовин  котельні КП «Дубнокомуненергія» підлягають взяттю на державний облік.
За додатковою інформацією звертатися за адресою: 35600, м.Дубно, Дубенський район, вул. Костянтина Острозького, буд. 23,   тел : (03656) 4-94-56.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися на протязі 30 днів з моменту публікації  до Рівненської облдержадміністрації (33028, м. Рівне, майдан Просвіти, 1).





