Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Комунальне підприємство «Тепломережа» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на котельню, що знаходиться за адресою: Черкаський р-н, м. Корсунь-Шевченківський, вул. Щербака 1/1.
В приміщенні котельної встановлено два твердопаливних котла для опалення КНП«Корсунь-Шевченківська БЛ», паливо – дрова, відходи деревини; та дизельний генератор для безперебойного забезпечення е/е обладнання котельні. В результаті діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: оксид вуглецю (2,979 т/рік), оксиди азоту (3,75 т/рік),  діазоту оксид (0,0623 т/рік), метан (0,078 т/рік), НМЛОС (0,717 т/рік), пил (4,307 т/рік), діоксид сірки (0,068 т/рік). 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел котельні КП «Тепломережа» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/ Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua..
