[bookmark: _GoBack]ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
Приватне підприємство «АЗС-БУДЦЕНТР» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами по АГЗС.
Популярне резюме.
Юридична адреса: 25006, м. Кропивницький, вул. Острівська, будинок 2, корпус 2.
Місце розташування АГЗС: 25030, м. Кропивницький, вул. Лавандова, 27А. 
Контактна особа  – директор – Шульга Максим Геннадійович.
ПП «АЗС-БУДЦЕНТР» (АГЗС) відноситься до стаціонарної автогазозаправної станції, яка призначена для заправки транспортних засобів скрапленим вуглеводневим газом. Даний об’єкт спеціалізується на торгівлі газоподібним паливом.
Від даного об’єкта в атмосферу виділяються наступні забруднюючі речовини: пропан – 0,17981 т/рік , бутан – 0,14711 т/рік.
ПП «АЗС-БУДЦЕНТР» (АГЗС) не має виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. 
Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин  в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди від 27.06.2006 №309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Проведений аналіз відповідності фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановленим законодавчим вимогам в розрізі виробничих, технологічних процесів і устаткування свідчить про те, що викиди всіх забруднюючих речовин відповідають встановленим нормативам тому негативного впливу на елементи навколишнього середовища даний майданчик не чинитиме і не вплине на санітарно-гігієнічну ситуацію в зоні постійного проживання населення.
Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном (050)7879095 або до розробника документів (066)4652280.
Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом місяця з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, 
м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 тел.:(0522)24-17-25, е-mail: ekologkr2019@gmail.com


