Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

[bookmark: _GoBack]ПРЕДСТАВНИЦТВО «РЕГАЛ ПЕТРОЛЕУМ КОРПОРЕЙШН ЛІМІТЕД» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкту: свердловина №114 Мехедівська Мехедівсько-Голотовщинського нафтогазоконденсатного родовища Представництва «Регал Петролеум Корпорейшн Лімітед». 
Фактичне місце розташування об’єкту: 37212, Україна, Полтавська область, Миргородський район, на землях Лохвицької міської територіальної громади, за межами населеного пункту.
Юридична адреса підприємства: 37212, Полтавська обл., Лохвицький р-н, 
с. Яхники, вул. Шевченка, 162.
Основною сферою діяльності підприємства є видобуток вуглеводнів, підготовка їх до транспортування по газотранспортній системі або наземним транспортом.
Основними виробничими процесами на об’єкті, що супроводжуватимуться виділенням забруднюючих речовин буде періодична робота факельного амбару. Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить 1,7644 т, у тому числі: оксид вуглецю - 1,3838 т/рік, метан - 0,0346 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,2076 т/рік, сажа - 0,1384 т/рік. Викиди забруднюючих речовин знаходитимуться в межах гранично-допустимих норм.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до 3 групи - об’єкти, які не беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування і здійснюють значного впливу на стан забруднення атмосферного повітря.
ПРЕДСТАВНИЦТВО «РЕГАЛ ПЕТРОЛЕУМ КОРПОРЕЙШН ЛІМІТЕД» зобов’язується виконувати норми і правила з охорони навколишнього природного середовища та вимоги екологічної безпеки на всіх етапах експлуатації обладнання на об’єкті.
[bookmark: _Hlk94012097]Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів, від дати публікації інформації, Полтавською обласною державною (військовою) адміністрацією за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. (0532) 56-17-18.





