Повідомлення
[bookmark: _GoBack]про оприлюднення проєкту документа державного планування «Регіональний план управління відходами у Тернопільській області до            2030 року» та звіту про стратегічну екологічну оцінку

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується та стислий виклад його змісту:
Регіональний план управління відходами у Тернопільській області до 2030 року (далі - План).
План передбачає досягнення доброго стану довкілля завдяки вирішенню критичної ситуації, яка склалася з утворенням, накопиченням, зберіганням, переробленням, утилізацією та захороненням відходів шляхом реалізації заходів проєкту Плану у період до 2030 року.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування:
Тернопільська обласна державна адміністрація.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
а) дата початку та строки здійснення процедури:
громадське обговорення починається з 30 грудня 2020 року та триває до              28 січня 2021 року;
б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо):
зауваження та пропозиції у межах строку громадського обговорення надаються у письмовому та електронному вигляді;
в) дата, час, місце проведення громадських слухань (у разі проведення):
громадські слухання не проводитимуться;
г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування:
ознайомитися з проєктом Плану, звітом про стратегічну екологічну оцінку можна на сайті управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації у розділі «Регіональний план управління відходами у Тернопільській області»;
ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій:
зауваження і пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку проєкту Плану подаються у період з 30 грудня 2020 року до 28 січня 2021 року до управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації, вул. Шашкевича, 3, м. Тернопіль, 46008, eco_ter@eco.te.gov.ua,                            тел.: (0352) 25 95 93;


д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування
управління екології та природних ресурсів Тернопільської обласної державної адміністрації, а також на сайті управління: http://ecoternopil.gov.ua.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування:
Відсутня.
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