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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання здійснення стратегічної екологічної оцінки»

1. Мета
Мета прийняття акта полягає у забезпеченні реалізації Закону України від 3 листопада 2022 р. № 2717-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо порядку здійснення стратегічної екологічної оцінки» (далі – Закон 2717).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Прийняття акта необхідне для:
виконання статті 9-1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (в редакції згідно із Законом 2717) в частині затвердження Кабінетом Міністрів України Порядку ведення Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки;
[bookmark: n4]приведення Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272, у відповідність зі статтями 16, 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (зі змінами, внесеними згідно із Законом 2717).

[bookmark: n3492]3. Основні положення проєкту акта
Прийняття акта передбачає:
затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки;
внесення змін до пунктів 7, 10 та виключення пункту 11 Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1272, для приведення цього Порядку у відповідність зі статтями 16, 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (зі змінами, внесеними згідно із Законом 2717).

4. Правові аспекти
Проєкт акта розроблено на виконання підпунктів 1.1 та 1.2 Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 3 листопада 2022 р. № 2717-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо порядку здійснення стратегічної екологічної оцінки» та доручення Прем’єр-міністра України від 25.11.2022 № 31706/1/1-22.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.


6. Позиція заінтересованих сторін
Прийняття проєкту акта не потребує консультацій із заінтересованими сторонами.
Проєкт акта безпосередньо не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

[bookmark: n3498][bookmark: n3509]7. Оцінка відповідності
Прийняття акта сприятиме подальшому виконанню зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, зокрема щодо Директиви № 2001/42/ЄC про оцінку впливу окремих планів та програм на навколишнє середовище.
Положення проєкту акта не стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
У проєкті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 
У зв’язку із цим громадська антикорупційна експертиза не передбачається. 
У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. У зв’язку із цим, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не плануються.
Проєкт акта буде надісланий до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

[bookmark: n3507][bookmark: n3511]8. Прогноз результатів 
Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, а також на ринок праці, рівень зайнятості населення.
Реалізація проєкту акта сприятиме збереженню та покращенню стану довкілля і природних ресурсів, а також здоров’я населення.
Проєкт не матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін.
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