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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk122282073]до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
"Про затвердження Порядку ведення Національного реєстру викидів та перенесення забруднювачів"

1. Мета
	Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Національного реєстру викидів та перенесення забруднювачів» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою реалізації положень Закону України «Про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів» (далі – Закон), затвердження порядку ведення Національного реєстру викидів та перенесення забруднювачів (далі – Реєстр), інформаційного наповнення його даними про викиди та перенесення забруднювачів і відходів з об'єктів  і дифузних джерел, які розташовані в Україні та забезпечення доступу до Реєстру. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законом передбачено створення Реєстру, який призначений для забезпечення безоплатного загального доступу громадськості та інших користувачів Реєстру (крім інформації з обмеженим доступом) до узгоджених і достовірних даних про викиди та перенесення забруднювачів і відходів та вільного використання таких даних.
Проєкт постанови розроблено відповідно до вимог пункту 2 частини першої статті 6 Закону, яким визначено, що до повноважень Кабінету Міністрів України у сфері реєстрації викидів та перенесення забруднювачів і відходів належить  затвердження порядку ведення Реєстру, а також відповідно до Протоколу про реєстри викидів та перенесення забруднювачів, ратифікованого Законом України № 980-VIII від 03 лютого 2016 року.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови пропонується визначити положення про функціональні можливості Реєстру, електронний кабінет користувача, встановити вимоги до створення та внесення даних (інформації) до Реєстру, визначити порядок реєстрації та особливості внесення даних (інформації) до Реєстру про об’єкти, які знаходяться в експлуатації операторів, подання звітності оператором та подання довідок про дифузні джерела. 
Проєктом постанови передбачено закріплення форми:
[bookmark: _Hlk122693396]заяви оператора про проведення державної реєстрації об’єкта в Національному реєстрі викидів та перенесення забруднювачів;
відомостей про об’єкт для державної реєстрації його в Національному реєстрі викидів та перенесення забруднювачів;
заяви оператора про внесення змін до записів Реєстру;
заяви оператора про скасування державної реєстрації об’єкта в Реєстрі;
заяви оператора про прийняття звіту (уточненого звіту) оператора.

4. Правові аспекти
У даній сфері правового регулювання діють:
1. Протокол про реєстри викидів та перенесення забруднювачів, ратифікований Законом України від 03 лютого 2016 року № 980-VIII;
1. Закон України "Про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів";
1. Закон України "Про охорону навколишнього природного середовища";
1. Закон України "Про публічні електронні реєстри";
1. Закон України "Про електронні документи та електронний документообіг";
1. Закон України про доступ до публічної інформації»
1. постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 р. № 1065 "Про Єдину екологічну платформу "ЕкоСистема".

[bookmark: _Hlk123119569]5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту постанови не впливатиме на показники бюджету. 
Витрати на адміністрування Реєстру передбачаються у межах коштів за бюджетною програмою «Загальне керівництво та управління у сфері захисту довкілля та природних ресурсів» (КПКВК 2701010). 

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови потребує проведення громадського обговорення та оприлюднюється на офіційному вебсайті Міндовкілля.
Публічні консультації проводяться відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», шляхом отримання та аналізу пропозицій та зауважень, що надходять під час публічного громадського обговорення, електронних консультацій з громадськістю. Таблиця врахування зауважень та пропозицій від фізичних і юридичних осіб та їх об’єднань буде опублікована на офіційному сайті міністерства після остаточного доопрацювання проєкту постанови.
Проєкт постанови не стосується питань соціально-трудової сфери, функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

7. Оцінка відповідності
Проєкт постанови не містить положення які: 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації;
стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
У проєкті постанови відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт постанови буде направлено до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту постанови не проводилися.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту постанови забезпечить виконання положень Закону та затвердить порядок та механізм ведення Реєстру.
Ведення Реєстру у свою чергу забезпечить наявність та актуальність інформації про викиди та перенесення забруднювачів і відходів, про зареєстровані об’єкти та дифузні джерела, а також відкритий доступ до такої інформації.
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