ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk122282073]до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
[bookmark: _Hlk118374250]"Про затвердження вимог до звіту уповноваженого органу про реєстрацію викидів та перенесення забруднювачів і відходів та порядку складання і оприлюднення такого звіту" 

1. Мета
[bookmark: _Hlk123128935][bookmark: _Hlk123130733]Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження вимог до звіту уповноваженого органу про реєстрацію викидів та перенесення забруднювачів і відходів, та порядку складання і оприлюднення такого звіту" (далі – проєкт постанови) є затвердження вимог до звіту уповноваженого органу про реєстрацію викидів та перенесення забруднювачів і відходів та порядку складання і оприлюднення такого звіту задля забезпечення реалізації права громадян на одержання інформації у цій сфері, забезпечення відкритості, доступності та достовірності такої інформації.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законом України “Про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів” (далі – Закон) передбачено, що уповноважений орган на основі даних, що містяться в Національному реєстрі викидів та перенесення забруднювачів, звітах операторів та довідках про дифузні джерела складає звіт уповноваженого органу та здійснює його оприлюднення.
Проєкт постанови розроблено відповідно до вимог пункту 1 частини першої статті 6 Закону, яким визначено, що до повноважень Кабінету Міністрів України у сфері реєстрації викидів та перенесення забруднювачів і відходів належить  затвердження вимог до звіту уповноваженого органу, порядку складання та оприлюднення такого звіту, а також відповідно до Протоколу про реєстри викидів та перенесення забруднювачів, ратифікованого Законом України № 980-VIII від 03 лютого 2016 року.

[bookmark: _Hlk123140466]3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови пропонується визначити:
зміст звіту уповноваженого органу, який має включати інформацію про викиди та перенесення забруднювачів і відходів, об’єкти та дифузні джерела, типи методів, що використовувались для отримання даних, стан участі громадськості у формуванні державної політики у сфері реєстрації викидів та перенесення забруднювачів і відходів; 
процедуру формування звіту уповноваженого органу, якою зокрема передбачено, що Міндовкілля формує звіт на основі даних, що містяться в Національному реєстрі викидів та перенесення забруднювачів, звітах операторів та довідках про дифузні джерела за відповідний звітний рік, вживає заходи для забезпечення достовірності звітних даних, контролює повноту, узгодженість та достовірність даних; а також 
оприлюднення звіту уповноваженого органу на офіційному вебсайті Міндовкілля та на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних, поширення такого звіту на запит, а також передання його у рамках міжнародного співробітництва з питань реєстрації викидів та перенесення забруднювачів і відходів. 

4. Правові аспекти
У даній сфері правового регулювання діють:
1. Протокол про реєстри викидів та перенесення забруднювачів, ратифікований Законом України від 03 лютого 2016 року № 980-VIII;
1. Закон України "Про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів";
1. Закон України "Про охорону навколишнього природного середовища";
1. Закон України "Про доступ до публічної інформації";
1. Закон України "Про електронні документи та електронний документообіг";
1. постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 р. № 1065 "Про Єдину екологічну платформу "ЕкоСистема". 

[bookmark: _Hlk123119569]5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту постанови не потребує додаткового фінансування з державного бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови розміщено для обговорення на вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (http://meрr.gov.ua).
Публічні консультації проводяться відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», шляхом отримання та аналізу пропозицій і зауважень, що надходять під час публічного громадського обговорення, електронних консультацій з громадськістю. Таблиця врахування зауважень та пропозицій від фізичних і юридичних осіб та їх об’єднань буде опублікована на офіційному сайті міністерства після остаточного доопрацювання проєкту постанови.
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт Постанови не містить положення, які: 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту Постанови не проводилися.
Проєкт постанови буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту Постанови забезпечить виконання положень Закону та закріпить вимоги до звіту уповноваженого органу про реєстрацію викидів та перенесення забруднювачів і відходів та порядку складання і оприлюднення такого звіту.
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