ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОДЕРЖАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХРЕЧОВИНВ АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ ТОВ "АЛЬЯНС ХОЛДИНГ", АЗК № 2106
Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ "АЛЬЯНС ХОЛДИНГ", АЗК № 2106, розташованої за адресою: Кіровоградська обл., Кропивницький  р-н, (колишній Кіровоградський),  с. Соколівське, вул. Шевченка, буд. 77 В.
ТОВ "АЛЬЯНС ХОЛДИНГ", АЗК № 2106   призначена для прийому нафтопродуктів, їх зберігання та цілодобової механізованої заправки всіх типів автомобілів бензином, дизпаливом та ЗВГ (зрідженим вуглеводневим газом) транзитного транспорту.
Підприємство від 01.07.2019 отримало висновок № 04.2/20194123420/1 з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності.

Джерелами викидів є резервуари зберігання палива, паливо-роздавальні колонки, дизельний генератор.
Забруднюючі речовини що викидаються в атмосферу: бензин, вуглеводні насичені С12 - С19, бутан, пропан, одорант СПМ (суміш природних меркаптанів), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид  азоту, оксид вуглецю, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, вуглецю діоксид, азоту (1) оксид [N2O], вуглецю діоксид, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки, оксид вуглецю, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид  азоту.
АЗК № 2106  відноситься до третьої групи підприємств за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря.

Згідно звіту по інвентаризації джерел викидів ЗР в атмосферу викидається наступний обсяг забруднюючих речовин – 0,758 т/рік (5,406 г/с).

Згідно розрахунків рівень забруднення атмосфери у межах ГДК. Умови отримання дозволу – не перевищувати встановлені ГДВ. Термін розгляду інформації – 1 місяць з дня опублікування.

З зауваженнями щодо роботи даного підприємства звертатися протягом 30 календарних днів до Кіровоградської обласної військової адміністрації за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1,  тел.- (0522) 24-0330, 24-17-25,  e-mail: ekologkr2019@gmail.com, public@kr-admin.gov.ua.
