ТОВ «АТБ-МАРКЕТ», яке спеціалізується на роздрібній торгівлі в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами, доводить до відома громадськості про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика на території Христинівської міської територіальної громади: Магазин «Продукти-99» ТОВ «АТБ-МАРКЕТ» –  20009, Черкаська обл., Уманский р-н, м. Христинівка, вул. Першотравнева, 23/46.  
Джерелами забруднення атмосферного повітря є: хлібопекарська піч з розстоєчною шафою, хлібопекарська піч Форнетті, 2-х секційна портомийка, холодильне обладнання (регали та холодильні камери з окремо розташованими компресорами, ларі зі вбудованими компресорами) – всього 3 джерела викидів забруднюючих речовин. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 0,243809 т/рік, в тому числі: ацетальдегід – 0,0024 т/рік, кислота оцтова – 0,0364 т/рік, спирт етиловий – 0,135 т/рік, фреони (пентафторетан, трифторетан) – 0,07 т/рік, натрію гідроксид – 0,000009 т/рік. Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищують встановлених законодавством величин.
Технологічне устаткування, що знаходиться в експлуатації, не спричиняє наднормативного забруднення атмосферного повітря, що підтверджується проведеними розрахунками величин викидів. Експлуатація технологічного обладнання проводиться з дотриманням існуючих технічних вимог і правил, правил техніки безпеки та інших нормативних документів, тому ймовірність виникнення аварійних ситуацій досить низька.

Збір зауважень та пропозицій громадськості щодо викидів забруднюючих речовин проводиться протягом місяця з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації відділом звернень Черкаської обласної військової адміністрації: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, e-mail:  zvernennya.oda@gmail.com. 
