Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Мокрянський кам'яний кар'єр № 3» (ТОВ «МКК № 3») оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря з метою продовження розробки Правобережної ділянки Мокрянського родовища гранітів, яке розташоване у Запорізькому районі Запорізької області.

Дані щодо юридичної особи: Товариство з обмеженою відповідальністю «Мокрянський кам'яний кар'єр № 3» (ТОВ «МКК № 3»), код ЄДРПОУ: 25477298, юридична адреса: 69013, Запорізька область, місто Запоріжжя, вулиця Загорська, будинок 15; керівник підприємства – Свистун Руслан Миколайович; тел.: (061) 287-81-27, (061) 270-54-92 адреса електронної пошти: karyer33@ukr.net. Основний вид економічної діяльності – 08.11 Добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю.
Промислова експлуатація Правобережної ділянки Мокрянського родовища гранітів проводиться ТОВ «МКК №3» згідно Дозволу на користування надрами № 1539 від 31.08.1998 р. Кар’єр представляє собою площинне неорганізоване джерело викидів, на території якого рівномірно розподілені такі джерела виділення забруднюючих речовин як виймально-навантажувальні роботи, буро-вибухові роботи, джерела пиління при русі автотранспорту (взаємодія коліс з дорогою, здування пилу з кузову), здування з поверхні відвалів розкривних порід і ГРШ. Загальні обсяги викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів становлять 44,07 т/рік (речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, оксид вуглецю). 
На межі СЗЗ та поблизу найближчої житлової забудови концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі норми. Заходи щодо скорочення викидів не плануються. Нормативи гранично допустимих викидів відповідно до законодавства не встановлюються для джерел Правобережної ділянки Мокрянського родовища гранітів.
Технології та механізми розробки кар’єру відповідають найкращим існуючим технологіям виробництва. 
ТОВ «МКК № 3» отримало Висновок з оцінки впливу на довкілля № 21/01-2022229375/1 від 29.12.2022 р. (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 2022229375).
Пропозиції та зауваження щодо наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами кар’єру Правобережної ділянки Мокрянського родовища гранітів надсилати протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення у Запорізьку облдержадміністрацію за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, тел. (061) 224-63-81.
