Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: _GoBack]Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Медичне науково-виробниче об’єднання «БІОКОН». Скорочене найменування: ТОВ «МНВО «БІОКОН». Код ЄДРПОУ: 13490613.
Юридична та поштова адреси: 49054, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, просп. Олександра Поля, буд. 101, оф. 114.
Контактний номер телефону: +38 (056) 731-91-32; електронна пошта: contact@biokon.com.ua.
Місцезнаходження об’єкта: 08171, Київська обл., Обухівський р-н., с. Хотів, вул. Промислова, 5.
Мета: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Діяльність ТОВ «МНВО «БІОКОН» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
ТОВ «МНВО «БІОКОН», згідно КВЕД 20.42 займається виробництвом парфумних і косметичних засобів. На майданчику знаходиться склад для зберігання готової косметичної продукції та офіс. Для забезпечення тепловою енергією та обігріву приміщень, функціонує твердопаливний котел потужністю 65 кВт.
Орієнтовні обсяги викидів становлять: Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,01844 т/рік; Вуглецю оксид – 0,221158 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,006505 т/рік, Діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,0045 т/рік, НМЛОС – 0,005535 т/рік, Метан – 0,000615 т/рік; Діоксид вуглецю – 12,672767 т/рік; Азоту (1) оксид [N2О] – 0,000492 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. Заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.
Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 від 10.05.2002 р.
При отриманні дозволу на викиди для об’єкту будуть встановлені умови до технологічного обладнання та споруд, до адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру для запобігання перевищення викидів забруднюючих речовин в атмосферу.
ТОВ «МНВО «БІОКОН» гарантує при здійсненні діяльності дотримання вимог і нормативів природоохоронного й санітарного законодавства.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Київської обласної військової адміністрації (Київської обласної державної адміністрації) за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, буд. 1, тел. - (044) 286-84-11, e-mail: zag@koda.gov.ua, zvem@koda.gov.ua.
