[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВІ АГРАРНІ ТЕХНОЛОГІЇ» (ТОВ «НОВІ АГРАРНІ ТЕХНОЛОГІЇ»), код ЄДРПОУ: 30668776, місцезнаходження: 31312, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Олешин, вул. Центральна, 65, тел.: +38 067 840 22 61, е.пошта: nat-agro30668776@ukr.net, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з метою обробки зерна на промисловому майданчику – зерноочисний комплекс, що розташований за адресою: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Олешин, вул. Центральна, 60.
Згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» вказана діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля.
До основних процесів на промисловому майданчику відноситься очистка, сушіння та зберігання зерна за допомогою зерноочисного комплексу ЗАВ-50. До зерноочисного комплексу входять: завальна яма; дві норії; два зерноочисних сепаратора БЦС-25; зерносушарка GSI; зерносклад.
Також, на промисловому майданчику передбачається зварювання металів за допомогою зварювального апарату та виробництво електроенергії дизельним генератором.
Під час здійснення господарської діяльності на промисловому майданчику очікуються викиди таких забруднюючих речовин: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,00146 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану ) – 0,00016 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 8,65631 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 7,607 т/рік; азоту (1) оксид (N2О) – 0,097 т/рік; сірки діоксид – 4,199 т/рік; оксид вуглецю – 6,117 т/рік; вуглецю діоксид – 2347,898 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 4,209 т/рік; формальдегід – 0,039 т/рік; метан – 0,159 т/рік; бенз(а)пірен – 0,00000427 т/рік.
З метою зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин, на двох сепараторах передбачено газоочисні устаткування.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися до Хмельницької обласної військової адміністрації, поштова адреса: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, 2, номер телефону: (0382) 76–50–24, 76-57-03, електронна адреса: regadm@adm-km.gov.ua.
Надсилати зауваження та пропозиції можна протягом 30 календарних днів з дня публікації цього повідомлення.
