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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «ГЛОБИНСЬКИЙ М'ЯСОМОЛОЧНИЙ КОМПЛЕКС» (скорочено ТОВ «НВП «ГЛОБИНСЬКИЙ М'ЯСОМОЛОЧНИЙ КОМПЛЕКС») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами проммайданчика підприємства - молочно-товарної ферми № 2, с. Турбаї. 
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Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу, який дає право експлуатувати об'єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. дана діяльність  відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля (висновок № 21/01-2022239384/1 від 30.08.2022 р., виданий Міндовкіллям України).
ТОВ «НВП «ГЛОБИНСЬКИЙ М'ЯСОМОЛОЧНИЙ КОМПЛЕКС» спеціалізується на розведенні великої рогатої худоби молочних порід. На території підприємства розміщені: КПП (дезбар’єр, піч опалювальна); вузол приймання комбікорму (бункери – 4 шт.); силосно-сінажні траншеї (6 шт.); корівники (корпуси №№ 1-7); доїльно-молочний блок (холодильні установки – 4 шт., котел твердопаливний); вузол пересипання гною (сепаратор); жижезбірник; склади рідкої фракції гною (2 шт.); телятники (11 шт.); будівля аптеки, лікарні та молочної кухні; корівник (сухостій); вигул корів; доїльна зала; молочарня (котел твердопаливний); вузол подрібнення сіна та соломи (соломорізка); склад сухих кормів; склад ПММ (резервуар з дизпаливом, паливороздавальна колонка); склад дров; санпропускник (котел твердопаливний), їдальня (електрична плита), стоянки спецтехніки та службового автотранспорту. 
Кількість стаціонарних джерел викидів складає 74 шт. В результаті діяльності об’єкту в атмосферне повітря здійснюються викиди забруднюючих речовин: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 0,214690162 т/рік; пил хутряний (вовняний, пуховий) – 13,724 т/рік; пил деревний – 0,063 т/рік; натрію сульфат – 0,0001194 т/ рік; натрію гідроксид – 0,001 т/рік; пил комбікормовий (у перерахунку на білок) – 0,037 т/рік; білок пилу білково-вітамінного концентрату (БВК) – 0,000004 т/рік; кислота молочна – 0,0037 т/рік; сажа – 0,024 т/рік; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,432 т/рік; азоту (1) оксид (N2O) – 0,0029 т/рік; аміак – 71,794 т/рік; діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,038 т/рік; диметилсульфід – 0,1614 т/рік; сірководень – 0,60428 т/рік; сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] – 0,01468 т/рік; диметиламін – 3,6206 т/рік; альдегід пропіоновий (пропаналь) – 0,41176 т/рік; кислота капронова – 0,49212 т/рік; масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове та ін.) – 2Е-15 т/рік; оксид вуглецю – 2,083 т/рік; вуглецю діоксид – 5306,626 т/рік; суміш насичених вуглеводнів С2-С8 і суміш насичених і ненасичених вуглеводнів С1-С4 (Запорозького заводу ВАТ "Укрграфіт") – 0,218 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19(розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний вуглець – 60,487051 т/рік; акролеїн – 0,00003 т/рік; кислота масляна – 0,0000024 т/рік; кислота оцтова – 0,0049 т/рік; фенол – 0,051924 т/рік; дифторхлорметан (фреон-22) – 0,02 т/рік; метан – 347,439 т/рік;  Потужність викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 501,94316 (без урахування вуглецю діоксиду).
Сучасне обладнання, яке встановлене на об’єкті, зводить до мінімуму шкідливий вплив на навколишнє середовище. Проведений розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери показав, що значення максимальних концентрацій забруднюючих речовин не перевищують граничнодопустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони.
Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт відноситься до другої групи - об’єкти, які беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
На території об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела). Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах не розробляються, оскільки об’єкт розташований в Кременчуцькому районі, в якому гідрометеорологічними організаціями ДСНС України не проводиться прогнозування. На об’єкті  підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 
Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення приймаються в Кременчуцькій районній військовій адміністрації: м. Кременчук, вул. Соборна, 14/23 (т. (0536) 74-20-25); в Полтавській обласній військовій адміністрації: м. Полтава, вул. Соборності, 45 (т. (0532) 56-02-90) та в Департаменті екології та природних ресурсів Полтавської ОВА: м. Полтава, вул. Зигіна, 1 (т. (0532) 56-95-08).
