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ЗАЯВА ПРО НАМІРИ
Згідно з  Законом України «Про охорону атмосферного повітря» та постанови КМУ від 13.03.2002 р. № 302 (зі змінами)  Товариство з обмеженою відповідальністю «ОККО-ЛАЙТ» (ТОВ «ОККО-ЛАЙТ»,  ЄДРПОУ 39228137), (82660, Львівська обл., Стрийський р-н, смт. Славське,  вул. Франка Івана, 14-А, тел: (032) 29-89-601, ел. п. office@gng.com.ua) має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел існуючого (діючого)  об’єкту  АЗС №6, що розташована за адресою: 50019, Дніпропетровська обл.,  м. Кривий Ріг, Центрально-Міський район, вул. Модрівська (Прорізна), 67.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», його дія  не поширюється на суб’єктів господарювання, до набрання чинності цього Закону, так як технологічне обладнання  АЗС  прийнято в експлуатацію  08.12.2000р., АГЗП  - в 3 кв. 2017р.
ТОВ «ОККО-ЛАЙТ» спеціалізується на торгівлі паливом на АЗС  (потужністю до 250 заправок на добу світлими нафтопродуктами та 100 заправок на добу скрапленим газом) є стаціонарного типу з комплексом будов для прийому, зберігання і відпуску нафтопродуктів з підземним розміщенням резервуарів і із стаціонарно встановленими ПРК. Заправка автомобілів та інших видів транспорту здійснюється дизельним паливом (ДП, ДП Пульс),  бензином марок  А-95 та А-95 Пульс та СВГ.
Відомості щодо видів та обсягів викидів  (т/рік): бензин - 0,179787, вуглеводні насичені С12-С19 - 0,000542,  пропан - 0,549275,  бутан - 0,263928,  сірководень - 2,6E-05,  метан - 0,051911,  оксиди азоту - 0,015797,  вуглецю оксид - 0,000237,  діоксид сірки - 0,001454,  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,000037, вуглецю діоксид  - 1,150242.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи на період НМУ  та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів, відсутні (основні джерела відсутні); пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів, надані в документах до дозволу і відповідають чинному законодавству. Для неорганізованих джерел викидів нормативи ГДВ не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу.  
Результати розрахунків розсіювання в атмосфері показали, що викиди не перевищують значень ГДК
На АЗС застосована сучасна технологічна схема заправлення автотранспорту з використанням сучасного обладнання, забезпеченого системами сигналізації, обліку і тощо і відноситься до найбільш екологічно безпечного обладнання  в даний час на європейському ринку  та пройшло державні випробування та допущені до застосування на Україні. Планова діяльність об’єкту не впливає на промислові, житлово-цивільні об’єкти, пам’ятники архітектури, наземні і підземні споруди та інші елементи техногенного середовища.
Перевищення гранично допустимих концентрацій  забруднюючих речовин на межі житлової забудови не виявлено. 
Підприємство  ТОВ «ОККО-ЛАЙТ» зобов’язується дотримуватись вимог природоохоронного законодавства при експлуатації джерел викидів шкідливих речовин. 
За додатковою інформацією звертатися до розробника документації: ПП «Цойс» Волгоградська 26а, м. Запоріжжя,  (061) 228-20-96.               
З питаннями та пропозиціями щодо намірів підприємства звертатися до Дніпропетровської  обласної державної адміністрації за адресою: просп. О. Поля, 1, м. Дніпро, Дніпропетровська область, 49004,  телефон гарячої лінії: 0 800 505 600  протягом місяця з дня опублікування.
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