[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю «ПЛАВМЕТ» (скорочено – ТОВ «ПЛАВМЕТ»; код ЄДРПОУ – 40617052; юридична адреса: 79008, м. Львів, пл. Ринок, буд. 20; телефон +380506874046; ел. пошта – plavmet162@ukr ), повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Підприємство спеціалізується на переробці автомобільних шин за адресою: 08334 Київська обл, Бориспільский р-н, Бориспільська міська громада, с. Сулимівка, вул. Польова,1.
Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку із перенесенням виробничих потужностей. Підприємство не підлягає проведенню оцінки впливу на довкілля.
Джерелами утворення забруднюючих речовин є піролізні установки.
Джерелами викидаються наступні забруднюючих речовин: Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 0,018 т/рік; Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 0,105 т/рік; Азоту (1) оксид (N2O) – 0,0018 т/рік; Оксид вуглецю – 0,129 т/рік; Вуглецю діоксид – 52,854 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,024 т/рік; Вуглеводні насичені  С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) в перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,018 т/рік; Метан – 0,0024 т/рік.
На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.
Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються.
Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін до Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ-196, площа Лесі Українки, 1; Тел.  +38 044 286 84 11, zvern@koda.gov.ua.
