[bookmark: _GoBack]Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ШЛЯХОВИК-97», яке знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, Дніпровський район, територія Горьківської сільської ради.
Було виявлено 42 джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря: склади інертних матеріалів, бункера зберігання інертних матеріалів, асфальто-бетонна установка, обладнання емульсійної ділянки, обладнання модифікації бітуму, резервуари для зберігання пального, маслонагрівач, газова горілка випарювання газу, зварювальний пост, металообробні верстати.
При роботі підприємства у атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть), оксид азоту (у перерахунку на діоксид азоту (NO+NO2), оксид вуглецю, метан, вуглецю діоксид, азоту(1) оксид (N2O), сірки діоксид, фенол, формальдегід, вуглеводні насичені С12-С19, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на манган), кремнію оксид, фториди гарно розчиненні, фториди погано розчиненні, водень фтористий, хром (VI) оксид. 
Валові викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають 49,366 т/рік (без урахування Вуглецю діоксид).
Асфальто-бетонна установка обладнана рукавним касетним фільтром з к.к.д.=99%.
Більш докладно ознайомитися з інформацією для одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин підприємством можна у Дніпропетровську облдержадміністрацію за адресою: 49000, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1.
.

