Товариство з обмеженою відповідальністю «СТЕП МЕНЕДЖМЕНТ» (ТОВ «СТЕП МЕНЕДЖМЕНТ», ідентифікаційний код за ЄДРПОУ – 44018970), юридична, поштова та фактична адреса: 03056, м. Київ, Солом’янський район, вул. Польова, буд. 24, літера Д, +38(050)4474770, email: a.lapenko@kzzo.kiev.ua, повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта.
Основним видом економічної діяльності підприємства є надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна. Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», діяльність підприємства оцінці впливу на довкілля не підлягає. 
На підприємстві наявні виробництва: 120204 стаціонарні двигуни, 310402 інші види транспортування та зберігання (уключаючи трубопроводи). Джерелами утворення забруднюючих речовин є дизельгенератор FG WILSON 450 KVA, налив палива до паливного баку дизельгенератора. На підприємстві наявно 1 організоване, 1 неорганізоване та 1 пересувне джерело викиду.
[bookmark: _GoBack]Джерелами викидаються наступні забруднюючі речовини: Азоту (1) оксид (N₂O) – 0,003786 т/рік, Вуглецю діоксид – 111,827 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,077536 т/рік, Оксид вуглецю – 0,345323 т/рік, Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,060908 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,124497 т/рік, Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,075719 т/рік, Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 та ін.) в перерахунку на сумарний органічний вуглець – 8,7Е-08 т/рік, Метан – 0,001514 т/рік.
Підприємство не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися  найкращі доступні технології та методи керування, викиди від обладнання не перевищують граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин і дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосовно розробки заходів щодо їхнього скорочення не має потреби. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

