  Популярне резюме для подачі в засоби масової інформації 
для ознайомлення з громадськістю

[bookmark: _GoBack]ТОВ «Захід-Дистилері»  повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами виробничого майданчика (Рівненський район, с.Шпанів, вул.Заводська, 1д).
Основна діяльність підприємства – виробництво етилового спирту з крохмалевмісної сировини. До складу підприємства входять такі виробничі дільниці, що мають джерела викидів забруднюючих речовин: підготовка зерна, бродильне відділення,  дріжджегенерування, ректифікаційне відділення, котельня. В якості палива в котельні на даний час використовується  газовий конденсат стабілізований.
В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: оксиди азоту – 22,543 т/рік; оксид вуглецю – 62,306 т/рік; сірки діоксид – 24,226 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки – 6,335 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,023 т/рік; метали та їх сполуки – 0,006 т/рік;
За величинами викидів забруднюючих речовин  ТОВ «Захід-Дистилері»  підлягає взяттю на державний облік.
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Для неорганізованих джерел викидів   нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються. Регулювання викидів від неорганізованих джерел викидів  здійснюється за певними вимогами. Крім того, встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до очистки газопилового потоку, до виробничого контролю.
Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів на підприємстві відсутні, тому заходи щодо досягнення нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва є переважно організаційно-технічними. Залпові викиди на підприємстві відсутні, тому заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.  По с.Шпанів Рівненського  району  Рівненський обласний центр з гідрометеорології прогнозування несприятливих  метеорологічних умов не проводить, тому заходи щодо охорони атмосферного повітря при НМУ не розробляються. 
За додатковою інформацією звертатися за адресою: с.Шпанів Рівненського району, вул.Заводська, 1д,  тел. (0362) 27-76-10.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися на протязі 30 днів з моменту публікації до Рівненської облдержадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028).

