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ЗАТВЕРДЖЕНО 

наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 

28 березня 2023 року  № 178

ПОЛОЖЕННЯ
про Міжвідомчу робочу групу з проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) 
у сфері захисту довкілля
1. Міжвідомча робоча група з проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) у сфері захисту довкілля (далі – Міжвідомча робоча група) є консультативно-дорадчим органом, який створений з метою проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) у сфері захисту довкілля.
2. Міжвідомча робоча група у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства та цим Положенням.
3. Основним завданням Міжвідомчої робочої групи, зокрема, є первинна оцінка стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) у сфері захисту довкілля.

4. Міжвідомча робоча група відповідно до покладених на неї завдань забезпечує:

опрацювання переліку актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) відповідно до переговорних розділів;

визначення структурних підрозділів, відповідальних за проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) у сфері захисту довкілля в межах їхньої компетенції;

визначення відповідно до компетенції структурних підрозділів, відповідальних за роботу з кожним актом права Європейського Союзу       (acquis ЄС), зокрема за підготовку таблиці відповідності законодавства України акту права Європейського Союзу (acquis ЄС) (далі – таблиця відповідності) згідно з додатком 1 Порядку проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2023 № 189.

5. Міжвідомча робоча група для виконання покладених на неї завдань має право в установленому порядку:
у разі виявлення за результатами постатейного аналізу невідповідності законодавства України положенням акта права Європейського Союзу (acquis ЄС) визначати заходи, які необхідно вжити для імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) (розроблення необхідних проєктів нормативно-правових актів), кінцеві строки та етапи здійснення кожного заходу і його співвиконавців;

запрошувати на свої засідання представників самостійних структурних підрозділів Міндовкілля або інших осіб за їх згодою;

отримувати від представників самостійних структурних підрозділів Міндовкілля або інших осіб інформацію, матеріали, напрацювання тощо;

користуватися іншими правами для реалізації основного завдання Міжвідомчої робочої групи в межах норм законодавства.

6. Міжвідомча робоча група утворюється у складі голови, заступника голови, секретаря та інших членів робочої групи.
Персональний склад робочої групи затверджується наказом Міндовкілля.

Голова, заступник голови, секретар та інші члени Міжвідомчої робочої групи беруть участь у її роботі на громадських засадах.
7.        Голова Міжвідомчої робочої групи:

спрямовує діяльність Міжвідомчої робочої групи і здійснює керівництво її роботою;

контролює виконання членами Міжвідомчої робочої групи їх завдань;

представляє робочу групу у відносинах із державними органами, підприємствами, установами та організаціями, засобами масової інформації;
виконує інші функції для досягнення мети Міжвідомчої робочої групи.

8. 
Заступник голови Міжвідомчої робочої групи:

призначає засідання Міжвідомчої робочої групи;

визначає порядок денний засідання Міжвідомчої робочої групи;

головує на засіданнях Міжвідомчої робочої групи у разі відсутності голови;

виконує інші завдання за дорученням голови.

9. 
Секретар Міжвідомчої робочої групи:

скликає за дорученням голови, заступника голови засідання Міжвідомчої робочої групи;

організовує підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях Міжвідомчої робочої групи, зокрема з урахуванням напрацювань (пропозицій) залучених до Міжвідомчої робочої групи представників самостійних структурних підрозділів або інших осіб;

забезпечує оформлення протоколів за результатами засідань Міжвідомчої робочої групи;

спрямовує роботу залучених до Міжвідомчої робочої групи представників самостійних структурних підрозділів або інших осіб, за необхідності запрошує їх взяти участь у засіданні;

виконує за дорученням голови, заступника голови Міжвідомчої робочої групи інші завдання.
10. 
Для належної роботи Міжвідомчої робочої групи та підготовки фахових пропозицій, які випливають із її завдань, до засідання Міжвідомчої робочої групи можуть бути залучені представники самостійних структурних підрозділів або інші особи за їх згодою.

11. 
До складу Міжвідомчої робочої групи можуть входити, зокрема, народні депутати, представники центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, провідні  фахівці та експерти у відповідних сферах тощо.

12. 
Основною формою роботи Міжвідомчої робочої групи є засідання, які проводяться не рідше двох разів на місяць. Голова або заступник голови робочої групи за власною ініціативою або за пропозицією хоча б одного із членів робочої групи може призначити позачергове засідання Міжвідомчої робочої групи.

Засідання Міжвідомчої робочої групи є повноважним, якщо на ньому присутня більшість членів Міжвідомчої робочої групи від її затвердженого складу.

Рішення Міжвідомчої робочої групи приймається більшістю голосів від кількості присутніх членів. У разі рівного розподілу голосів голос головуючого на засіданні є вирішальним.
Засідання Міжвідомчої робочої групи, за наявності технічних засобів, може бути проведено дистанційно в режимі відеоконференції.

За результатами засідання Міжвідомчої робочої групи оформлюється протокол, який підписується головою або заступником голови Міжвідомчої робочої групи, який головував на відповідному засіданні, та секретарем робочої групи.

13. 
За рішенням Міжвідомчої робочої групи матеріали робочої групи можуть отримати статус «інформація з обмеженим доступом» з урахуванням, зокрема, законів України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації».
Директор Юридичного департаменту                          Єлізавета АРТЕМЕНКО      
