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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання функціонування «ЕкоЗагрози» та фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу»

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання функціонування «ЕкоЗагрози» та фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу» (далі – проєкт акта) підготовлено з метою доповнення Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема» новим сервісом фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації «ЕкоЗагроза», який організаційно та функціонально складається з вебсайту та мобільного додатку «ЕкоЗагроза», де основною метою є забезпечення можливості громадянам оперативно сповіщати про факти заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Необхідність прийняття проєкту акта зумовлена впровадженням ефективного механізму забезпечення громадянам можливості реалізації своїх прав у частині вільного доступу до інформації про стан навколишнього природного середовища. Створення, збирання, зберігання, використання, поширення, обробка, охорона та захист інформації про стан навколишнього природного середовища з метою оперативного реагування, прогнозу, прийняття управлінських рішень, звітності та планування щодо зафіксованих фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації.
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України було розроблено сервіс фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації «ЕкоЗагроза»  (https://ecozagroza.gov.ua/) (далі – ЕкоЗагроза), який організаційно та функціонально складається з вебсайту та мобільного додатку ЕкоЗагрози (далі – засоби ЕкоЗагрози), завдяки якому буде впроваджено ефективний механізм забезпечення громадянам можливості реалізації своїх прав у частині вільного доступу до інформації про стан навколишнього природного середовища.
Крім того, завдяки засобам ЕкоЗагрози можна отримати наступну інформацію:
дані моніторингових систем щодо якості атмосферного повітря, рівня радіаційного забруднення та екологічної оцінки водних ресурсів на території України;
про зафіксовані факти заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації.
Кожен українець може повідомляти про факти заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації, свідками яких вони стали, наприклад, про горіння військової техніки, пожежі в лісі, потрапляння нафтопродуктів чи отруйних речовин у ґрунт або водойму, викид отруйних речовин (хлор, аміак, сірководень, синильна кислота, азотна кислота) у повітря тощо.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
3. Основні положення проєкту акта

Прийняття проєкту акта дозволить, зокрема: 
[bookmark: _heading=h.upglbi]забезпечити можливість реалізації громадянами своїх прав у частині вільного доступу до актуальної інформації щодо виявлених випадків порушення вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища;
Державній екологічній інспекції забезпечити проведення огляду (обстеження) місця можливого заподіяння шкоди та збитків навколишньому природному середовищу внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди та збитків навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації, із дотриманням необхідних заходів безпеки з метою збереження життя і здоров’я відповідальних працівників.
[bookmark: _GoBack]доповнити Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема» новим сервісом фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації «ЕкоЗагроза»;
визначити порядок фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації;
визначити порядок організації та проведення огляду (обстеження) місця заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації;
визначити положення про деякі питання функціонування ЕкоЗагрози.

4. Правові аспекти

Конституції України;
Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»; 
Закон України «Про звернення громадян»;
Закон України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах»;
Закон України «Про електронні довірчі послуги»;
Закон України «Про захист персональних даних»;
Закон України «Про центральні органи виконавчої влади»;
Закон України «Про адміністративні послуги»;
Закон України «Про протимінну діяльність в Україні»;
Закон України «Про військово-цивільні адміністрації»;
Закон України «Про місцеві державні адміністрації»;
постанова Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2017 р. № 275 
«Про затвердження Положення про Державну екологічну інспекцію України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 р. № 471 
«Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 614 
«Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 326 
«Про порядок визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації»;
постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 р. № 1065 
«Про Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема»;
розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 р. № 365 
«Деякі питання цифрової трансформації»;
Указ Президента України від 04 вересня 2019 р. № 647 «Про деякі заходи із забезпечення надання якісних публічних послуг»;
Указ Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України 
від 24 лютого 2022 р. № 2102-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту акта не потребує додаткових видатків з державного бюджету, так, як сервіс фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації «ЕкоЗагроза» є частиною Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема» Положення про яку, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 р. № 1065 (далі – Положення). 
Реалізація та фінансування з розробки сервісу було здійснено за рахунок міжнародної технічної допомоги у рамках проєкту USAID/UKaid «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах/TAPAS», реєстраційна картка проєкту № 3519 (включаючи всі наступні модифікації) та передано на баланс Міндовкілля згідно з Актом приймання-передачі від 30 вересня 2022 р. 
Здійснення контролю за обліком та перевіркою електронних звернень відповідальної особи – обробки електронних звернень та заявників, ведення обліку заявників, надання та анулювання доступу до електронного кабінету відповідальної особи – обробки електронних звернень, відповідальної особи Держекоінспекції (її територіального органу) та відповідальної особи сервісу фіксації фактів заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації «ЕкоЗагроза» наразі здійснюється посадовою особою Міндовкілля в межах видатків та граничної чисельності міністерства за бюджетною програмою КПКВК 2701010 «Загальне керівництво та управління у сфері захисту довкілля та природних ресурсів». Фіксацію фактів, верифікацію, проведення огляду (обстеження) місця можливого заподіяння шкоди та збитків навколишньому природному середовищу внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди та збитків навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації, за поданими електронними зверненнями, здійснюється Держекоінспекцією та її територіальними органами в межах видатків та граничної чисельності центрального органу виконавчої влади та його територіальних органів за бюджетною програмою КПКВК 2705010 «Керівництво та управління у сфері екологічного контролю». 
Центральні та місцеві органи виконавчої влади в межах своїх повноважень та компетенції організовують процес ліквідації наслідків на місцях заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, внаслідок надзвичайних ситуацій, подій та/або заподіяння шкоди навколишньому природному середовищу, завданих Україні внаслідок збройної агресії Російської Федерації, що не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.
Також Міндовкіллям буде надано доступи до електронного кабінету ЕкоЗагрози посадовим особам центральних та місцевих органів виконавчої влади, органам місцевого самоврядування для опрацювання електронних звернення шляхом внесення відповідних даних відповідно до своєї компетенції та в рамках роботи зі звернень громадян та не потребуватиме додаткових витрат з бюджету. 
Водночас, у подальшому та у разі виникнення необхідності щодо вдосконалення відповідного програмного забезпечення, такі заходи можуть здійснюватися за рахунок міжнародної технічної допомоги та інших джерел не заборонених законодавством.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і застосування української мови як державної і не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських об’єднань осіб з інвалідністю, Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує консультацій із Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

Зобов’язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правові) щодо предмета правового регулювання проєкту акта відсутні.
Проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; на ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище; не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Норми проєкту акта не містять ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів

Реалізація проєкту акта матиме позитивний вплив на ключові інтереси органів влади, представників громадянського суспільства та представників бізнесу.
Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Органи державної влади
	Позитивний
	Забезпечення прозорості та відкритості інформації, розпорядниками якої є державні органи, та, як наслідок, довіри громадянського суспільства до діяльності держави

	Представники громадянського суспільства
	Позитивний
	Полегшення доступу представникам громадянського суспільства до інформації, розпорядниками якої є державні органи, а також активізація участі громадськості у прийнятті управлінських рішень

	Представники бізнесу
	Позитивний
	Полегшення доступу представникам бізнесу до адміністративних та інших публічних послуг у сфері охорони навколишнього природного середовища
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