Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

[bookmark: _GoBack]КАНІВСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ, скор. КАНІВСЬКЕ КПТМ  (код ЄДРПОУ 02082657; юр. адреса 19003 Черкаська обл., Черкаський р-н, Канівська міська територіальна громада, м. Канів, вул. Енергетиків, 36) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для модульної котельні, що розташована за адресою 19003 Черкаська обл., Черкаський р-н, Канівська міська територіальна громада, м. Канів, вул. Енергетиків, 239-А. Основним видом діяльності підприємства є постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря. Тел. (04736)3-55-26, e-mail: kkptm@ukr.net.
Мета отримання дозволу на викиди – встановлення нового обладнання.
Котельня за адресою м. Канів вул. Енергетиків, 239-А не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності підприємства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Котельня за адресою м. Канів вул. Енергетиків, 239-А оточена зеленими насадженнями. Найближча відстань від джерел викидів до житлової забудови – 15 м у південному напрямку. 
Для постачання гарячої води та пари населенню встановлено модульну котельню ТМКУ-400 та шафовий регуляторний пункт (ШРП). В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються: ‌азоту діоксид – 0,280 т/рік, вуглецю оксид – 0,824 т/рік, вуглецю діоксид – 184,036 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,0003 т/рік, метан – 4,067 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 24 березня 2023 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.




