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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних

ресурсів України «Про внесення змін до деяких Технологічних

нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин»
1. Мета
Метою проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до деяких Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин» (далі – проєкт наказу) є подовження дії поточних технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин для коксових печей та із устаткування (установки) для виготовлення скла, включаючи скловолокно з плавильною потужністю, яка перевищує 20 тонн на добу, для випалювання і агломерації металевої руди (включаючи сульфідну руду), для виробництва вапна в обертових випалювальних печах, виробнича потужність яких перевищує 50 тонн на день, або в інших печах, виробнича потужність яких перевищує 50 тонн на день, для виробництва сталі (первинна та вторинна плавка), включаючи безперервний розлив, продуктивність якого перевищує 2,5 тонни на годину (кисневих конвертерів), для виробництва чавуну, продуктивність якого перевищує 2,5 тонни на годину. 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт наказу розроблено з метою виконання пункту 25 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413 (в редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 січня 2023 року № 89).

На сьогодні в умовах повномасштабної збройної агресії російської федерації проти України (постійні обстріли окупантами цивільної та виробничої інфраструктури, труднощі із логістикою) велика кількість підприємств різних секторів економіки зіткнулася з неможливістю провадити господарську діяльність, втратила доходи та опинилася на межі закриття.

За підсумками 2022 року, виробництво сталі в Україні скоротилось на 70,7 %, чавуну – на 69,8 %, прокату – на 72,0 %. 

Через відключення електроенергії підприємства щоденно вимушені зупиняти виробничі потужності, що негативно впливає на терміни експлуатації обладнання та збільшує потреби у ремонтах.
У зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти України, передбачається, що у 2023 році підприємства гірничо-металургійного комплексу скоротять виробництво на 85 % до довоєнних обсягів. 
Для відновлення основних виробничих фондів до загальноприйнятного у світовій практиці рівня потрібні значні обсяги інвестицій для забезпечення підтримки виробничих потужностей на високому рівні, поновлення основних виробничих фондів. Щорічний обсяг капітальних вкладень, за оцінками фахівців, має дорівнювати 20-25% середньорічної вартості товарної продукції.
Враховуючи зазначене, на сьогодні підприємства гірничо-металургійного комплексу, вапняної та скляної промисловості не мають можливості вчасно реалізовувати інвестиційні програми, в тому числі заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, а також досягнення перспективних технологічних нормативів, затверджених у дозволах на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 

Положення наказу спрямовані на подолання негативних наслідків, пов’язаних з повномасштабною агресією російської федерації проти України, та здійснення необхідних заходів з підтримки такої галузі економіки, як переробна промисловість.
3. Основні положення проєкту акта
З метою подовження дії поточних технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин для підприємств гірничо-металургійного комплексу, вапняної та скляної промисловості до дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» та протягом двох років після припинення чи скасування воєнного стану відповідно до пункту 25 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413-р (в редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 січня 2023 року № 89) проєктом наказу вносяться зміни до наказів Міністерства екології та природних ресурсів України:

від 29 вересня 2009 року № 507 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин для коксових печей», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 жовтня 2009 року за № 965/16981;

від 19 січня 2012 року № 18 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установок) для виготовлення скла, включаючи скловолокно з плавильною потужністю, яка перевищує 20 тонн на добу», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 03 лютого 2012 року за № 174/20487;

від 21 грудня 2012 року № 671 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установки) для випалювання та агломерації металевої руди (включаючи сульфідну руду)», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 02 січня 2013 року за № 3/22535; 

від 01 липня 2015 року № 260 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установки) для виробництва вапна в обертових випалювальних печах, виробнича потужність яких перевищує 50 тонн на день, або в інших печах, виробнича потужність яких перевищує 50 тонн на день», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 22 липня 2015 року за № 878/27323;
від 01 липня 2015 року № 262 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин з устаткування (установки) для виробництва сталі (первинна та вторинна плавка), включаючи безперервний розлив, продуктивність якого перевищує 2,5 тонни на годину (кисневих конвертерів)», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 22 липня 2015 року за № 875/27320;

від 25 грудня 2015 року № 504 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установки) для виробництва чавуну, продуктивність якого перевищує 2,5 тонни на годину, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 16 січня 2016 року за № 75/28205.

4. Правові аспекти

У цій сфері є чинними такі нормативно-правові акти: 

Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»;

Закон України «Про охорону атмосферного повітря»;

постанова Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614 «Про затвердження Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України»;

постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2001 року № 1780 «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел»;
постанова Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2001 року № 1598 «Про затвердження переліку найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин, викиди яких в атмосферне повітря підлягають регулюванню»;

постанова Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 302 «Про затвердження Порядку проведення та оплати робіт, пов’язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку підприємств, установ, організацій та громадян – підприємців, які отримали такі дозволи»;
розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413 «Про затвердження плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, плану дій щодо покращення умов ведення бізнесу в Україні та визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України»;

наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 29 вересня 2009 року № 507 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин для коксових печей», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15 жовтня 2009 року за № 965/16981;

наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 19 січня 2012 року № 18 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установок) для виготовлення скла, включаючи скловолокно з плавильною потужністю, яка перевищує 20 тонн на добу», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03 лютого 2012 року за № 174/20487;

наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 21 грудня 2012 року № 671 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установки) для випалювання та агломерації металевої руди (включаючи сульфідну руду)», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 02 січня 2013 року за № 3/22535; 

наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 01 липня 2015 року № 260 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установки) для виробництва вапна в обертових випалювальних печах, виробнича потужність яких перевищує 50 тонн на день, або в інших печах, виробнича потужність яких перевищує 50 тонн на день», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 22 липня 2015 року за № 878/27323;

наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 01 липня 2015 року № 262 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин з устаткування (установки) для виробництва сталі (первинна та вторинна плавка), включаючи безперервний розлив, продуктивність якого перевищує 2,5 тонни на годину (кисневих конвертерів)», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 22 липня 2015 року за № 875/27320;

наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 25 грудня 2015 року № 504 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установки) для виробництва чавуну, продуктивність якого перевищує 2,5 тонни на годину, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 16 січня 2016 року за № 75/28205.
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових витрат з державного та місцевого бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Публічні консультації, проводяться відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», шляхом отримання та аналізу пропозицій та зауважень, що надходять під час публічного громадського обговорення, електронних консультацій з громадськістю. Таблиця врахувань зауважень та пропозицій від фізичних і юридичних осіб та їх об’єднань буде опублікована на офіційному сайті міністерства після остаточного доопрацювання зазначеного проєкту наказу.

7. Оцінка відповідності

У проєкті наказу відсутні положення, які стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

Проєкт акта не містить положень, що: стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

Національним агентством з питань запобігання корупції  стосовно проєкту акта не проводилась антикорупційна експертиза.

Проєкт акта не потребує проведення Мінцифри цифрової експертизи, оскільки не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
8. Прогноз результатів
Реалізація наказу матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, громадське здоров’я та довкілля.
Це, зокрема, подолання негативних наслідків, пов’язаних з повномасштабною агресією російської федерації проти України, та здійснення необхідних заходів з підтримки такої галузі економіки, як переробна промисловість.

Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери та не матиме впливу на ринок праці.
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	Подовження дії поточних технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин для коксових печей та із устаткування (установки) для виготовлення скла, включаючи скловолокно з плавильною потужністю, яка перевищує 20 тонн на добу, для випалювання і агломерації металевої руди (включаючи сульфідну руду), для виробництва вапна в обертових випалювальних печах, виробнича потужність яких перевищує 50 тонн на день, або в інших печах, виробнича потужність яких перевищує 50 тонн на день, для виробництва сталі (первинна та вторинна плавка), включаючи безперервний розлив, продуктивність якого перевищує 2,5 тонни на годину (кисневих конвертерів), для виробництва чавуну, продуктивність якого перевищує 2,5 тонни на годину до дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» та протягом двох років після припинення чи скасування воєнного стану.

	Для громадськості
	Позитивний

Уникнення підвищення соціальної напруги у наслідок закриття підприємств, падіння економіки та росту рівня безробіття.

Підвищення рівня екологічної безпеки, запобігання та зменшення рівня забруднення атмосферного повітря після виконання природоохоронних заходів суб’єктами господарювання гірничо-металургійного комплексу, вапняної та скляної промисловості
	Створення сприятливих умов для суб’єктів господарювання гірничо-металургійного комплексу, вапняної та скляної промисловості щодо зниження викидів, шляхом відтермінування введення в дію більш жорстких нормативів допустимих викидів на період дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-IX та два роки після року, в якому воєнний стан буде припинено чи скасовано.
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