                                                                                                                                                                                                                               




2

 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до наказу Міністерства захисту довкілля та природних 
ресурсів України «Про затвердження форми звіту оператора про викиди та перенесення забруднювачів і відходів»


1. Мета
[bookmark: n1977][bookmark: n1978]Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження форми звіту оператора про викиди та перенесення забруднювачів і відходів» (далі – проєкт наказу) розроблений з метою виконання частини  першої  статті 7 Закону України «Про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів» (далі – Закон).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n15]Необхідність прийняття проєкту наказу обумовлена потребою врегулювати зобов’язання операторів складати та подавати до уповноваженого органу звіт оператора за відповідний звітний рік щодо кожного об’єкта, на якому упродовж звітного року здійснювалися викиди та перенесення забруднювачів і відходів, що встановлений частиною другою статті 17 Закону.  
Частиною третьою статті 17 Закону передбачені дані, що має містити звіт оператора. 
Форма звіту оператора, відповідно до частини  першої  статті 7 Закону, затверджується уповноваженим органом у сфері реєстрації викидів та перенесення забруднювачів і відходів.  

3. Основні положення акта
[bookmark: n1981]Проєктом наказу, відповідно до частини першої статті 7 Закону,  пропонується встановлювати єдину форму звіту оператора про викиди та перенесення забруднювачів і відходів, що міститиме, зокрема: 
інформацію про оператора;
назву, код та обсяг кожного забруднювача, щодо якого необхідно подавати;
обсяг відходів, які перенесено за межі промислового майданчика у звітному році. 

4. Правові аспекти
У даній сфері правового регулювання діють:
1. Протокол про реєстри викидів та перенесення забруднювачів, ратифікований Законом України від 03 лютого 2016 року № 980-VIII;
2. Закон України «Про Національний реєстр викидів та перенесення забруднювачів»;
3. Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»;
4. Закон України «Про доступ до публічної інформації»;
5. [bookmark: _GoBack]Закон України «Про електронні документи та електронний документообіг»;
6. Постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 р. № 1065 «Про Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема».

[bookmark: n1983][bookmark: n1985]5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту наказу не впливатиме на показники бюджетів. Реалізація повноважень органів влади не потребуватиме додаткового бюджетного фінансування, а буде здійснюватися в межах коштів бюджету відповідних розпорядників коштів на відповідний рік.
[bookmark: n36]6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу розміщено для обговорення на вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (http://meрr.gov.ua).
Публічні консультації проводяться відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», шляхом отримання та аналізу пропозицій і зауважень, що надходять під час публічного громадського обговорення, електронних консультацій з громадськістю. Таблиця врахування зауважень та пропозицій від фізичних і юридичних осіб та їх об’єднань буде опублікована на офіційному сайті міністерства після остаточного доопрацювання проєкту наказу.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
 

7. Оцінка відповідності
У наказі відсутні положення, які:
· стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
· стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
· впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
· створюють підстави для дискримінації.
У наказі відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи стосовно наказу не проводились.

[bookmark: n1991][bookmark: n1992][bookmark: n1994][bookmark: n1997]8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту наказу впровадить прозорий та чіткий механізм подання оператором звіту оператора про викиди та перенесення забруднювачів і відходів за чітко встановленою формою. 
Реалізація наказу матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, громадське здоров’я та довкілля.
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