Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Селянське (фермерське) господарство «Росток» (скорочена назва - СФГ «Росток», код ЄДРПОУ – 22226153, юр. адреса: Україна, 27430, Кіровоградська обл., Знам'янський р-н, с. Цибулеве, вул. Набережна, 8, тел.: (067) 520-12-32, e-mail: sasha_y07@ukr.net), яке спеціалізується на вирощуванні зернових та технічних культур, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

Місцезнаходження об’єкта: 27430, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Дмитрівська сільська територіальна громада, с. Цибулеве, вул. Набережна, 8.
Метою отримання дозволу на викиди є надання права експлуатувати об’єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність СФГ «Росток» не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основними процесами на об’єкті є очистка, сушіння та зберігання зерна за допомогою зерноочисного агрегату Робоча башта (завальна яма, сепаратор БСХ-100 з пневмокамерою БСХ-100.20, бункери відвантаження очищеного зерна та зерновідходів), зерносушарки Pedrotti Large 270, критого складу зберігання зерна. Також на об’єкті передбачається дрібний ремонт обладнання за допомогою металообробних верстатів (токарний, заточний та свердлильний), теплопостачання приміщень за допомогою твердопаливного опалювального обладнання (опалювальна піч буржуйка, котел Hi-Therm Pegas). З метою зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин зерносушарку оснащено аспіраційною системою, до складу якої входить циклон Pedrotti. Річний обсяг приймання та очистки зернових і технічних культур становить не більше 4000 тон, просушування – не більше 3000 тон, зберігання – не більше 1000 тон.
 На об’єкті виявлено 14  джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, у тому числі 4 організованих і 10 неорганізованих. Джерелами викидаються наступні забруднюючі речовини: оксид вуглецю – 0,1411 т/рік, вуглецю діоксид – 109,6951 т/рік, метан – 0,00912 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки, волокна) – 0,37075282 т/рік, діоксид азоту – 0,0748 т/рік,  азоту (1) оксид (N2O) – 0,00519 т/рік, сірки діоксид – 0,192 т/рік, НМЛОС – 0,0532 т/рік. 
Об’єкт відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. Відповідно до Наказу Мінприроди України від 09.03.2006 р. №108, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені та не розробляються. 

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин  в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Проведений аналіз відповідності фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановленим законодавчим вимогам в розрізі виробничих, технологічних процесів і устаткування свідчить про те, що викиди всіх забруднюючих речовин відповідають встановленим нормативам тому негативного впливу на елементи навколишнього середовища даний майданчик не чинитиме і не вплине на санітарно-гігієнічну ситуацію в зоні постійного проживання населення.
Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської обласної військової адміністрації за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com.
Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

