ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: товариство з обмеженою відповідальністю «Експрес-С» (ТОВ «Експрес-С»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 22972867.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 03186, м. Київ, вул. Авіаконструктора Антонова, 4А, буд. 53, тел. (044)2489130, e-mail:T3276167@gmail.com
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 08700, Київська обл., м. Обухів,                вул. Трипільська, 44/1. 
Мета отримання дозволу на викиди: плановане використання дизельного генератору для автономного електрозабезпечення під час аварійного вимкнення централізованого електропостачання. Підприємство отримує дозвіл вперше.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», дана планована діяльність не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є дизельний генератор «MALCOMSON» моделі «ML250-WE3» потужністю 180 кВт. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,1126 т/рік, оксид вуглецю – 0,178 т/рік,  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 0,0256 т/рік, сірки діоксид – 0,0407 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,0048 т/рік, вуглецю діоксид – 142,36 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,09698 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30- ти днів з дня публікації до Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел.: (044) 286-87-23, (044) 286-84-11, e-mail: doc@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua.
 Адміністрація ТОВ «Експрес-С»
