Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Товариство з обмеженою відповідальністю «Нова 2022», яке  спеціалізується на роздрібній торгівлі світлими нафтопродуктами, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами АЗС, яка розташована по вул. Лейтенанта Олександра Маланчука, 55 в м. Чернівці Чернівецької області.  
На АЗС функціонують наступні джерела утворення забруднюючих речовин: чотирьохсекційний підземний резервуар для зберігання бензину та дизельного палива, 4 місця для одночасної заправки автомобілів і дизель-генератор JDP12000-LDE. Перелічені джерела утворення забруднюючих речовин формують 9 стаціонарних джерел викидів в атмосферне повітря.
Внаслідок виробничої діяльності АЗС в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини: неметанові леткі органічні сполуки [0,03647 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) [0,013 т/рік], оксид вуглецю [0,001 т/рік], сірки діоксид  [0,001 т/рік] і вуглецю діоксид (парниковий газ) [0,935 т/рік].
Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин АЗС ТОВ «Нова 2022» віднесена до об’єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік. 
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Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються упродовж 30 календарних днів з дати опублікування  Управлінням екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації (вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-47-97, е-mail: ecology@bukoda.gov.ua.
