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ПРОЄКТ

Вноситься 
Кабінетом Міністрів України

Д. ШМИГАЛЬ

“     ” 


2023 р.
ЗАКОН УКРАЇНИ

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання адміністративних послуг при набутті та реалізації прав на об’єкти тваринного та рослинного світу та інших питань охорони та використання тваринного і рослинного світу
Верховна Рада України постановляє:

І. Внести зміни до таких законодавчих актів України:
1. У Законі України «Про тваринний світ» (Відомості Верховної Ради України, 2002 р., № 14, ст. 97; 2009 р., № 30, ст. 428; 2011 р., № 45, ст. 480;              2012 р., № 2, / № 2-3 /, ст. 3; 2013 р., № 46, ст. 640; 2017 р., № 11, ст. 99, № 12, ст. 131, № 29, ст. 315; 2018 р., № 41, ст. 320; 2020 р., № 28, ст. 188): 

1) статтю 17 викласти в такій редакції:

 «Стаття 17. Спеціальне використання об'єктів тваринного світу

До спеціального використання об'єктів тваринного світу належать усі види використання тваринного світу (за винятком передбачених законодавством випадків безоплатного любительського і спортивного рибальства у водних об'єктах загального користування), що здійснюються з їх вилученням (добуванням, збиранням тощо) із природного середовища.

 Спеціальне використання об’єктів тваринного світу, віднесених до водних біоресурсів, здійснюється відповідно до Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів».

Спеціальне використання об’єктів тваринного світу, віднесених до державного мисливського фонду, здійснюється відповідно до Закону України «Про мисливське господарство та полювання».

Спеціальне використання об’єктів тваринного світу, віднесених до об’єктів Червоної книги України, здійснюється відповідно до Закону України «Про Червону книгу України».

Спеціальне використання об’єктів тваринного світу в межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду здійснюється відповідно до Закону України «Про природно-заповідний фонд України».

Спеціальне використання інших об’єктів тваринного світу здійснюється на підставі дозволу, який видається на безоплатній основі центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища у межах затверджених лімітів.
У випадку надання порятунку диким тваринам, які зазнають лиха, ліміти використання диких тварин, не затверджуються.

Подання юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем (уповноваженим ними органом або особою) заяви про одержання (переоформлення, анулювання) дозволу на спеціальне використання об’єктів тваринного світу, а також надання (відмова у видачі) такого дозволу здійснюються в паперовій та/або електронній формі.

Для одержання дозволу на спеціальне використання об’єктів тваринного світу юридична або фізична особа, фізична особа - підприємець звертається до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, безпосередньо або через центри надання адміністративних послуг із заявою, до якої додаються:

 копія установчого документа або код доступу до результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, що надає доступ до копії статуту в електронній формі у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань - для юридичної особи;

 відомості, що містять інформацію стосовно серії, номера паспорта та реєстраційного номера облікової картки платника податків користувача для фізичної особи – підприємця та фізичної особи (фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті, подають лише відомості, що містять інформацію стосовно серії, номера паспорта та копію сторінки паспорта з відміткою у ньому);

документи, що засвідчують сплату збору за спеціальне використання об’єктів тваринного світу (у разі здійснення спеціального використання об’єктів тваринного світу з метою отримання прибутку);

відомості про умови утримання тварин, наявність кваліфікованого персоналу, конкретні місця, у які планується здійснювати їх переселення, та засоби транспортування (у разі використання тварин з метою їх утримання і розведення у неволі чи напіввільних умовах або переселення у нові місця перебування) у довільній формі.
Отримання погоджень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового та мисливського господарства, центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері управління зоною відчуження та зоною безумовного (обов'язкового) відселення,  територіальних органів центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері ветеринарної медицини, центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, необхідних для видачі дозволу на спеціальне використання об’єктів тваринного світу, у порядку визначеному Кабінетом Міністрів України, здійснюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища без залучення суб’єкта господарювання.
У випадку необхідності надання порятунку дикій тварині, яка зазнає лиха, юридична, фізична особа, фізична особа – підприємець у письмовій формі повідомляє центральний орган виконавчої влади, який реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, чи його територіальні органи із зазначенням П.І.П/найменування особи, яка стала свідком такої події, місця виявлення тварини з описом проблеми, місця та відповідальної особи за її тимчасове утримання (у разі неможливості надати допомогу дикій тварині без її вилучення з природного середовища). 

Юридична, фізична особа, фізична особа – підприємець упродовж п’яти робочих днів з дня настання такої події та вилучення з природного середовища дикої тварини має звернутися із заявою для отримання дозволу на спеціальне використання об’єктів тваринного світу з метою надання порятунку, долучивши до неї копію повідомлення на адресу центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, чи його територіальні органи.

Дозвіл на спеціальне використання об’єктів тваринного світу, або відмова  у його видачі видаються протягом тридцяти календарних днів з дня отримання від юридичної або фізичної особи, фізичної особи – підприємця відповідної заяви та документів, необхідних для видачі дозволу на спеціальне використання об’єктів тваринного світу. 

Строк дії дозволу на спеціальне використання об’єктів тваринного світу становить один рік.
Підставами для відмови у видачі дозволу на спеціальне використання об’єктів тваринного світу, є:

відсутність затвердженого ліміту (крім випадків надання порятунку диким тваринам);

подання юридичною або фізичною особою, фізичною особою - підприємцем неповного пакета документів, необхідних для одержання дозволу на спеціальне використання об’єктів тваринного світу;

виявлення в документах, поданих юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем, недостовірних відомостей;

негативний висновок (погодження) органів визначених у частині десятій цієї статті. 

У випадку відмови у видачі дозволу на спеціальне використання об’єктів тваринного світу подані документи не повертаються.

Переоформлення та анулювання дозволу на спеціальне використання об’єктів тваринного світу здійснюються з підстав, у порядку та строки, що встановлені цим Законом.

Порядок видачі, переоформлення, анулювання та відмови у видачі дозволу на спеціальне використання об’єктів тваринного світу розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та затверджується Кабінетом Міністрів України;
2) у статті 18:

абзац шостий частини другої викласти у такій редакції:

«використання об’єктів тваринного світу в наукових цілях у разі їх вилучення з природного середовища для отримання прибутку.»;

частину четверту викласти у такій редакції:

«Спеціальне використання об’єктів тваринного світу в наукових цілях, для переселення в нові місця перебування (якщо це не пов'язане з отриманням прибутку), відтворення тваринного світу, порятунку диких тварин, які зазнають лиха, регулювання чисельності диких тварин в інтересах охорони здоров'я населення і відвернення заподіяння шкоди природному середовищу, господарській та іншій діяльності, а також регулювання чисельності хижих і шкідливих тварин у порядку ведення мисливського і рибного господарства здійснюється без справляння збору.»;
3) абзац четвертий частини першої статті 20 викласти у такій редакції:
«використання об’єктів тваринного світу в наукових цілях, для переселення в нові місця перебування;»
4) у статті 28: 

частину третю викласти у такій редакції: 
«Вилучення об’єктів тваринного світу із природного середовища в наукових цілях, для переселення в нові місця перебування допускається за дозволами виданими відповідно до статті 17 цього Закону.»;
у частині четвертій знаки та слова «, культурно-освітніх, виховних та естетичних цілях» замінити словами та знаком «цілях, для переселення в нові місця перебування»;

5) частину п’яту статті 44 викласти в такій редакції;

«Добування рідкісних та таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів тварин здійснюється відповідно до статті 19 Закону України «Про Червону книгу України».»;
6) статтю 45 викласти в такій редакції:

«Стаття 45. Розведення у напіввільних умовах чи в неволі рідкісних та таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів тварин

Розведення у напіввільних умовах чи в неволі рідкісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів тварин може здійснюватися з метою їх збереження, охорони і відтворення у разі, якщо цього неможливо досягти в природних умовах.
Для забезпечення збереження генетичного фонду рідкісних та таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів тварин наукові установи й організації проводять дослідження з питань штучного розведення тварин, створюють центри та "банки" зберігання необхідного для цього генетичного матеріалу. Фінансування діяльності центрів та "банків" зберігання генетичного матеріалу здійснюється у порядку, передбаченому статтею 42 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»;

7) статтю 50 викласти в такій редакції:

«Стаття 50. Акліматизація і схрещування диких тварин

Акліматизація нових для фауни України видів диких тварин, а також заходи щодо схрещування диких тварин (крім водних біоресурсів) допускаються в науково-дослідних і господарських цілях на підставі наукових обгрунтувань наукових установ вищої наукової самоврядної організації України 

Самовільна акліматизація і схрещування диких тварин забороняються.

Підприємства, установи, організації та громадяни, які утримують або розводять у напіввільних умовах чи в неволі диких тварин, а також свійських тварин, які можуть схрещуватися з дикими тваринами або заподіяти їм шкоду, зобов’язані вживати заходів до запобігання виходу цих тварин у природне середовище.»;

8) статтю 53 викласти у такій редакції:

«Стаття 53. Ввезення в Україну і вивезення за її межі об’єктів тваринного світу та знарядь їх добування 

Ввезення в Україну і вивезення за її межі об'єктів тваринного світу, крім генетично модифікованих, здійснюються за правилами, встановленими законодавством України, у тому числі міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України.
Видача дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об’єктами  регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, здійснюється на безоплатній основі центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища (за винятком осетрових видів риб і виробленої з них продукції), та центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері рибного господарства (щодо осетрових видів риб і виробленої з них продукції), як адміністративними органами України з питань виконання вимог Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, визначеними Кабінетом Міністрів України (далі - відповідний Адміністративний орган України).
Подання юридичною або фізичною особою, фізичною особою - підприємцем (уповноваженим ними органом або особою) заяви про одержання (переоформлення, анулювання) дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об’єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення,  а також видача (відмова у видачі) їй цього дозволу чи сертифіката здійснюються в паперовій формі.

Для одержання дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення,  юридична або фізична особа, фізична особа - підприємець звертається безпосередньо або через центри надання адміністративних послуг до відповідного Адміністративного органу України із заявою, до якої додаються:

копія установчого документа або код доступу до результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, що надає доступ до копії статуту в електронній формі у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань - для юридичної особи;

 відомості, що містять інформацію стосовно серії, номера паспорта та реєстраційного номера облікової картки платника податків користувача для фізичної особи – підприємця та фізичної особи (фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті, подають лише відомості, що містять інформацію стосовно серії, номера паспорта та копію сторінки паспорта з відміткою у ньому);

документи, що підтверджують походження зразка, який є об’єктом регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, та законність набуття його у власність або володіння та користування; 
копія дозволу Адміністративного органу країни, до якої експортується або реекспортується зразок, якщо він належить до виду, включеного до Додатка I Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення;

 копія дозволу на експорт або сертифіката на реекспорт зразка цієї Конвенції в Україну, що видані Адміністративним органом країни, звідки зразок було експортовано в Україну (у разі реекспорту). 

Дозвіл на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об’єктами  регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення,  або відмова у його видачі видаються протягом тридцяти календарних днів з дня отримання від юридичної або фізичної особи, фізичної особи – підприємця відповідної заяви та документів, необхідних для їх видачі.
У разі необхідності отримання висновку відповідного наукового органу України з питань виконання вимог Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України (далі – відповідний Науковий орган України), щодо існування потенційної загрози виживанню виду внаслідок міжнародної торгівлі його зразками строк розгляду поданих документів продовжується на тридцять календарних днів. 

Строк дії дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, становить для:

вивезення за межі України зразків видів дикої фауни і флори, які є об’єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення – шість місяців;

ввезення зразків видів дикої фауни і флори, включених до Додатку І Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення - дванадцять місяців;

ввезення в Україну та вивезення за її межі зразків видів дикої фауни і флори, які є об’єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, які є частиною цирку або пересувної виставки, та зареєстровані у відповідному Адміністративному органі України – три роки.
Підставами для відмови у видачі дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення,  є:

подання юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем неповного пакета документів, необхідних для одержання дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення;

неможливість встановити походження та законність набуття у власність (володіння, користування) зразків видів дикої фауни і флори, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, згідно поданих документів; 

виявлення в документах, поданих юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем, недостовірних відомостей;

негативний висновок відповідного Наукового органу України;

рішення керівних органів Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення. 

У випадку відмови у видачі дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, подані документи не повертаються.

Переоформлення та анулювання дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, здійснюються з підстав, у порядку та строки, що встановлені цим Законом.

Порядок видачі, переоформлення, анулювання та відмови у видачі дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та затверджується Кабінетом Міністрів України. 
Ввезення в Україну та вивезення за її межі об’єктів тваринного світу, які не належать до зразків Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, здійснюється за правилами, що встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища за погодженням з центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну митну політику, державну політику у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування законодавства з питань митної справи, центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері рибного господарства.

Документи дозвільного характеру, що видаються уповноваженими органами України відповідно до Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, вносяться такими органами до єдиного державного інформаційного веб-порталу «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» у формі електронних документів, з накладенням кваліфікованого електронного підпису.
Забороняється ввезення в Україну електроловильних систем (електровудок), монониткових (волосінних) сіток, мисливських капканів та інших засобів добування об’єктів тваринного світу, заборонених законом.»;
9) у статті 63:

 частину шосту викласти в такій редакції: 
«Дикі тварини та інші об’єкти тваринного світу, що ввезені на територію України або вивозяться за її межі з порушенням законодавства, підлягають конфіскації у встановленому законом порядку.»;

після частини шостої доповнити новою частиною такого змісту: 
«Розпорядження конфіскованими дикими тваринами та іншими об’єктами тваринного світу здійснюється відповідно до порядку розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду і переданим органам державної виконавчої служби, що встановлюється Кабінетом Міністрів України»;
У зв’язку з цим частину сьому вважати відповідно частиною восьмою.

2. У частині шостій статті 33 Закону України «Про мисливське господарство та полювання» (Відомості Верховної Ради України, 2000 р., № 18, ст. 132;                 2010 р., № 10, ст.108; 2014 р., № 6-7, ст. 80) слово «ним» замінити словами «Кабінетом Міністрів України».

3. У Законі України «Про Червону книгу України» (Відомості Верховної Ради України, 2002 р., № 30, ст. 201; 2009 р., № 19, ст. 259; 2013 р., № 46,                  ст. 640):

1) у частині першій статті 7 слова та знаки «надані відповідно до закону з дозволу центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, у приватну власність» замінити словами та знаком «вилучені з природного середовища за дозволом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища». 

2) статтю 12 після частини третьої доповнити новою частиною такого змісту: 

«При підготовці пропозицій щодо внесення змін до переліків видів тварин, що заносяться до Червоної книги України (тваринний світ) та до переліків видів рослин та грибів, що заносяться до Червоної книги України (рослинний світ), підготовці нового видання Червоної книги України (рослинний та тваринний світ) Національна комісія з питань Червоної книги України оприлюднює на своєму офіційному вебсайті та не пізніше ніж за 10 календарних днів до свого засідання надає до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища результати наукових досліджень, на підставі яких було прийнято рішення рекомендувати занести/виключити вид тваринного та рослинного світу до/з Червоної книги України.»;
У зв’язку з цим частини четверту – сьому вважати відповідно частинами п’ятою - восьмою.

3) статтю 19 викласти в такій редакції: 

«Стаття 19. Умови спеціального використання об’єктів Червоної книги України

Спеціальне використання (добування, збирання) об’єктів Червоної книги України здійснюється у виняткових випадках лише у наукових і селекційних цілях, у тому числі для розмноження, розселення і розведення у штучно створених умовах, а також для відтворення популяцій та порятунку диких  тварин, які зазнають лиха, за дозволом центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, який видається на безоплатній основі на підставі рішення Національної комісії з питань Червоної книги України. Спеціальне використання (добування, збирання) об’єктів Червоної книги України з метою отримання прибутку забороняється.

Подання юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем (уповноваженим ними органом або особою) заяви про одержання (переоформлення, анулювання) дозволу на спеціальне використання (добування, збирання) об’єктів Червоної книги України, а також надання їй цього дозволу  (відмова у видачі) здійснюються в паперовій та/або електронній формі. 
Для одержання дозволу на спеціальне використання (добування, збирання) об’єктів Червоної книги України юридична або фізична особа, фізична особа-підприємець звертається до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, безпосередньо або через центри надання адміністративних послуг із заявою, до якої додаються (крім випадків надання порятунку диким тваринам): 

копія установчого документа або код доступу до результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, що надає доступ до копії статуту в електронній формі у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань - для юридичної особи;

 відомості, що містять інформацію стосовно серії, номера паспорта та реєстраційного номера облікової картки платника податків користувача для фізичної особи – підприємця та фізичної особи (фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті, подають лише відомості, що містять інформацію стосовно серії, номера паспорта та копію сторінки паспорта з відміткою у ньому);

обґрунтування наукової установи, яке містить характеристику місця перебування (зростання) об’єктів Червоної книги України, та рекомендації до нього;

інформація про картографічні дані місця вилучення (зростання) об’єктів Червоної книги України;

інформація про стан популяції (у тому числі відомості про чисельність видів тварин чи рослин (зазначених у заяві) в районах можливого добування (збирання);

оцінка впливу запланованого вилучення на стан збереження їх природних популяцій;

наукова програма (план дій), виконання якої потребує вилучення об’єктів Червоної книги України (у разі спеціального використання об’єктів Червоної книги України з науковою метою);

програма розмноження, розселення і розведення у штучно створених умовах об’єктів Червоної книги України (у разі спеціального використання об’єктів Червоної книги України у селекційних цілях).
Отримання погоджень обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, спеціальних адміністрацій територій та об’єктів природно-заповідного фонду, підприємств, установ та організацій, у віданні яких перебувають ті території та об’єкти природно-заповідного фонду, для яких не створюються спеціальні адміністрації, центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, необхідних для видачі дозволу на спеціальне використання (добування, збирання) об’єктів Червоної книги України, у порядку визначеному Кабінетом Міністрів України, здійснюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища без залучення суб’єкта господарювання.
У випадку необхідності надання порятунку дикій тварині, вид якої занесено до Червоної книги України, що зазнає лиха, юридична, фізична особа, фізична особа – підприємець у письмовій формі повідомляє центральний орган виконавчої влади, який реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, чи його територіальні органи із зазначенням П.І.П/найменування особи, яка стала свідком такої події, місця виявлення дикої тварини, вид якої занесено до Червоної книги України, з описом проблеми, місця та відповідальної особи за її тимчасове утримання (у разі неможливості надати допомогу дикій тварині, вид якої занесено до Червоної книги України, без її вилучення з природного середовища). 

Юридична, фізична особа, фізична особа – підприємець упродовж п’яти робочих днів з дня настання такої події та вилучення з природного середовища дикої тварини, вид якої занесено до Червоної книги України, має звернутися із заявою для отримання дозволу на спеціальне використання (добування, збирання) об’єктів Червоної книги України з метою надання порятунку, долучивши до неї копію повідомлення на адресу центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, чи його територіальні органи.
Дозвіл на спеціальне використання (добування, збирання) об’єктів Червоної книги України, або відмова у його видачі видаються протягом шістдесяти календарних днів з дня отримання від юридичної або фізичної особи, фізичної особи – підприємця відповідної заяви та документів для його видачі. 

Строк дії дозволу на спеціальне використання (добування, збирання)  об’єктів Червоної книги України становить один рік.
Підставами для відмови у видачі дозволу на спеціальне використання (добування, збирання) об’єктів Червоної книги України, є:

подання юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем неповного пакета документів, необхідних для одержання дозволу на спеціальне використання (добування, збирання) об’єктів Червоної книги України;

виявлення в документах, поданих юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем, недостовірних відомостей;

негативний висновок (погодження) органів визначених у частині четвертій цієї статті. 

негативне рішення Комісії з питань Червоної книги України.

У випадку відмови у видачі дозволу на спеціальне використання (добування, збирання) об’єктів Червоної книги України подані документи не повертаються.

Переоформлення та анулювання дозволу на спеціальне використання (добування, збирання) об’єктів Червоної книги України здійснюються з підстав, у порядку та строки, що встановлені цим Законом.

Порядок видачі, переоформлення, анулювання та відмови у видачі дозволу на спеціальне використання (добування, збирання) об’єктів Червоної книги України розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та затверджується Кабінетом Міністрів України.

 4. Статтю 8 Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» (Відомості Верховної Ради України, 2006 р., № 27, ст. 230;                  2013 р., № 46, ст. 640) викласти у такій редакції: 

«Стаття 8. Особливості утримання диких тварин у неволі чи напіввільних умовах 

Утримання диких тварин у неволі чи напіввільних умовах допускається, якщо створені умови, що відповідають їх біологічним, видовим та індивідуальним особливостям.

Утримання диких тварин у неволі чи напіввільних умовах без створення відповідних умов не допускається.

Утримання диких тварин у неволі чи напіввільних умовах здійснюється згідно з порядком, встановленим центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища.»

5. У Законі України «Про рослинний світ» (Відомості Верховної Ради України, 1999 р., № 22, ст. 198; 2009 р., № 30, ст. 428; 2013 р., № 46, ст. 640; 2018 р., № 41, ст. 320; 2020 р., № 28, ст. 188):

1) частину другу статті 9 виключити;

2) статтю 10 викласти в такій редакції:

«Стаття 10. Спеціальне використання природних рослинних ресурсів.

Спеціальне використання природних рослинних ресурсів здійснюється за дозволом юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем для задоволення їх виробничих потреб, а також з метою отримання прибутку від реалізації цих ресурсів або продуктів їх переробки. 

За умови додержання вимог законодавства можуть здійснюватися такі види спеціального використання природних рослинних ресурсів: 

 збирання лікарських рослин; 

 заготівля деревини під час рубок головного користування; 

 заготівля живиці, камеді; 

 заготівля кори, лубу, деревної зелені, деревних соків тощо; 

 збирання квітів, плодів (соковитих, сухих), насіння, грибів, лісової підстилки, очерету тощо; 

 заготівля сіна; 

 випасання худоби. 

 Законодавством України можуть передбачатися й інші види спеціального використання природних рослинних ресурсів. 

Заготівля деревини під час рубок головного користування, живиці на земельних ділянках лісового фонду здійснюється в порядку, що встановлюється Лісовим кодексом України. Інші види спеціального використання рослинних ресурсів на земельних ділянках лісового фонду здійснюються в порядку, що встановлюється цим Законом, Лісовим кодексом України та іншими нормативно-правовими актами. 

Спеціальне використання природних рослинних ресурсів, що відносяться до водних біоресурсів, здійснюється відповідно до Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів». 

Дозвіл на спеціальне використання природних рослинних ресурсів загальнодержавного значення видається безоплатно центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища. 
Дозвіл на спеціальне використання природних рослинних ресурсів місцевого значення видається безоплатно органами місцевого самоврядування, у порядку, визначеному обласними, Київською та Севастопольською міськими радами, а на території Автономної Республіки Крим - органом виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища у порядку, визначеному Верховною Радою Автономної Республіки Крим.
Видача дозволів на спеціальне використання природних рослинних ресурсів здійснюється у межах лімітів їх використання. 

Подання юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем (уповноваженим ними органом або особою) заяви про одержання (переоформлення, анулювання) дозволу на спеціальне використання природних рослинних ресурсів, а також надання (відмова у видачі) їй цього дозволу здійснюються в паперовій та/або електронній формі.

Для одержання дозволу на спеціальне використання природних рослинних ресурсів загальнодержавного значення юридична або фізична особа, фізична особа-підприємець звертається до центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, безпосередньо або через центри надання адміністративних послуг із заявою, до якої додаються:

копія установчого документа або код доступу до результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, що надає доступ до копії статуту в електронній формі у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань - для юридичної особи;

 відомості, що містять інформацію стосовно серії, номера паспорта та реєстраційного номера облікової картки платника податків користувача для фізичної особи – підприємця та фізичної особи (фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті, подають лише відомості, що містять інформацію стосовно серії, номера паспорта та копію сторінки паспорта з відміткою у ньому);

документи, що засвідчують сплату збору за спеціальне використання об’єктів рослинного світу;

відомості про місце та час спеціального використання природних рослинних ресурсів загальнодержавного значення та їх обсяг.

Видача або відмова у видачі дозволу на спеціальне використання природних рослинних ресурсів здійснюється протягом тридцяти робочих днів з дня надходження заяви та документів, необхідних для його видачі.

Строк дії дозволу на спеціальне використання природних рослинних ресурсів становить один рік.

Підстави для відмови у видачі дозволу на спеціальне використання природних рослинних ресурсів загальнодержавного значення є:

відсутність затверджених лімітів, 

подання юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем неповного пакету документів;
виявлення в поданих документах для отримання дозволу недостовірної інформації.

У випадку відмови у видачі дозволу на спеціальне використання природних рослинних ресурсів загальнодержавного значення подані документи не повертаються.

Переоформлення та анулювання дозволу на спеціальне використання природних рослинних ресурсів загальнодержавного значення здійснюються з підстав, у порядку та строки, що встановлені цим Законом.

Порядок видачі, переоформлення, анулювання та відмови у видачі дозволу на спеціальне використання природних рослинних ресурсів загальнодержавного значення розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та затверджується Кабінетом Міністрів України.

Не потребують дозволу на спеціальне використання природних рослинних ресурсів: 

 власники земельних ділянок, на яких знаходяться об'єкти рослинного світу, крім тих, що занесені до Червоної книги України та Зеленої книги України; 

 користувачі (в тому числі орендарі) земельних ділянок, які їм надано для цільового призначення (ведення селянського (фермерського) господарства, особистого підсобного господарства, колективного садівництва, городництва, сінокосіння, випасання худоби), за винятком використання ними об’єктів рослинного світу, що занесені до Червоної книги України та Зеленої книги України. 

Реалізація лікарської та технічної сировини дикорослих рослин юридичними або фізичними особами, фізичними особами — підприємцями, які не мають дозволу на спеціальне використання природних рослинних ресурсів, забороняється.» 

3) статтю 11 викласти в такій редакції:

«Стаття 11. Ліміти спеціального використання природних рослинних ресурсів.

Ліміти спеціального використання природних рослинних ресурсів загальнодержавного значення встановлюються на підставі науково обґрунтованих нормативів центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України.

Ліміти спеціального використання природних рослинних ресурсів місцевого значення встановлюються на підставі науково обґрунтованих нормативів обласними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями, а на території Автономної Республіки Крим — органом виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища у порядку, затвердженому вищезазначеними органами місцевої влади.

Порядок встановлення лімітів спеціального використання природних рослинних ресурсів місцевого значення визначається обласними, Київською міською радою за поданням обласних, Київської міської державної адміністрації, а на території Автономної Республіки Крим -  Верховною Радою Автономної Республіки Крим - за поданням Севастопольської міської державної адміністрації та відповідно до типового порядку встановлення лімітів спеціального використання природних рослинних ресурсів місцевого значення, що затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища.

Встановлення лімітів спеціального використання природних рослинних ресурсів, що відносяться до водних біоресурсів, здійснюється відповідно до Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів»;

4) у абзаці другому, четвертому частини четвертої статті 12 знаки та слова «, за винятком використання ними дикорослих судинних рослин, мохоподібних, водоростей, лишайників, а також грибів, види яких занесені до Червоної книги України, та природних рослинних угруповань, занесених до Зеленої книги України» виключити;
5) частину другу статті 16 виключити;
6) статтю 32 викласти в такій редакції:

«Стаття 32. Ввезення в Україну і вивезення за її межі об’єктів рослинного світу
Ввезення в Україну і вивезення за її межі об’єктів рослинного світу здійснюються за правилами, встановленими законодавством України, у тому числі міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України.
Видача дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об’єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, здійснюється на безоплатній основі центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, як Адміністративним органом України з питань виконання вимог Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, визначеним Кабінетом Міністрів України (далі - відповідний Адміністративний орган України).
Подання юридичною або фізичною особою, фізичною особою - підприємцем (уповноваженим ними органом або особою) заяви про одержання (переоформлення, анулювання) дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, а також видача (відмова у видачі) їй цього дозволу чи сертифіката здійснюються в паперовій формі.

Для одержання дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, юридична або фізична особа, фізична особа - підприємець звертається безпосередньо або через центри надання адміністративних послуг до відповідного Адміністративного органу України із заявою, до якої додаються:

копія установчого документа або код доступу до результатів надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації, що надає доступ до копії статуту в електронній формі у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань - для юридичної особи;

відомості, що містять інформацію стосовно серії, номера паспорта та реєстраційного номера облікової картки платника податків користувача для фізичної особи – підприємця та фізичної особи (фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті, подають лише відомості, що містять інформацію стосовно серії, номера паспорта та копію сторінки паспорта з відміткою у ньому);

 документи, що підтверджують походження зразка, який є об’єктом регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, та законність набуття його у власність або володіння та користування;

копія дозволу Адміністративного органу країни, до якої експортується або реекспортується зразок, якщо він належить до виду, включеного до Додатка I Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення;

 копія дозволу на експорт або сертифіката на реекспорт зразка цієї Конвенції в Україну, що видані Адміністративним органом країни, звідки зразок було експортовано в Україну (у разі реекспорту). 

Дозвіл на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифікат на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об’єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, або відмова у його видачі видаються протягом тридцяти календарних днів з дня отримання від юридичної або фізичної особи, фізичної особи – підприємця відповідної заяви та документів, необхідних для їх видачі. 

У разі необхідності отримання висновку відповідного наукового органу України з питань виконання вимог Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України (далі – відповідний Науковий орган України), щодо існування потенційної загрози виживанню виду внаслідок міжнародної торгівлі його зразками строк розгляду поданих документів продовжується на тридцять календарних днів. 

Строк дії дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об’єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, становить для:

вивезення за межі України зразків видів дикої фауни і флори, які є об’єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення – шість місяців;

ввезення зразків видів дикої фауни і флори, включених до Додатку І Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення - дванадцять місяців;

ввезення в Україну та вивезення за її межі зразків видів дикої фауни і флори, які є об’єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, які є частиною цирку або пересувної виставки, та зареєстровані у відповідному Адміністративному органі України– три роки;
Підставами для відмови у видачі дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, є:

подання юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем неповного пакета документів, необхідних для одержання дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення;

неможливість встановити походження та законність набуття у власність (володіння, користування) зразків видів дикої фауни і флори, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, згідно поданих документів юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем; 

виявлення в документах, поданих юридичною або фізичною особою, фізичною особою – підприємцем, недостовірних відомостей;

негативний висновок відповідного Наукового органу України;

рішення керівних органів Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення. 

У випадку відмови у видачі дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, подані документи не повертаються. Переоформлення та анулювання дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, здійснюються з підстав, у порядку та строки, що встановлені цим Законом.

Порядок видачі, переоформлення, анулювання та відмови у видачі дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, розробляється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та затверджується Кабінетом Міністрів України. 
Ввезення в Україну та вивезення за її межі об’єктів рослинного світу, які не належать до зразків Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, здійснюється за правилами, що встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища за погодженням з центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну митну політику, державну політику у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування законодавства з питань митної справи.

Документи дозвільного характеру, що видаються уповноваженими органами України відповідно до Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, вносяться такими органами до єдиного державного інформаційного веб-порталу «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» у формі електронних документів, з накладенням кваліфікованого електронного підпису.
6. У Переліку документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності, затвердженому Законом України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., №47, ст.532):

1) пункти 20, 21, 51, 52, 141, 149 виключити;

2) доповнити пунктом 158 такого змісту:
	158.
	Дозвіл на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифікат на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об’єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення
	Закон України «Про приєднання України до Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення»,

Закон України «Про тваринний світ», Закон України «Про рослинний світ», Закон України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів»


7. У статті 24 Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів» (Відомості Верховної Ради України, 2012 р., № 17, ст. 155, 2014 р., № 23, ст. 873):
1) частину дванадцяту викласти в такій редакції:

«У частині осетрових видів риб і виробленої з них продукції видача, відмова у видачі, переоформлення та анулювання дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифіката на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, здійснюється відповідно до Закону України «Про тваринний світ»;
2) у частині чотирнадцятій слова та знаки «і дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифікатів на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, в частині осетрових риб і виробленої з них продукції» виключити;
3) у частині шістнадцятій слова та знаки «дозволу на імпорт та експорт зразків видів дикої фауни і флори, сертифікатів на пересувні виставки, реекспорт та інтродукцію з моря зазначених зразків, які є об'єктами регулювання Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення, в частині осетрових риб і виробленої з них продукції,» виключити.

ІІ. Прикінцеві положення
1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

2. Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня набрання чинності цим Законом:

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;

забезпечити приведення міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

Голова Верховної Ради 
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