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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля» (далі – проєкт акта) розроблений з метою виконання Указу Президента України «Про деякі заходи щодо поліпшення доступу фізичних та юридичних осіб до електронних послуг» від 29 липня 2019 року № 558.

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Пунктом 5 Указу Президента України «Про деякі заходи щодо поліпшення доступу фізичних та юридичних осіб до електронних послуг» 
від 29 липня 2019 року № 558 передбачено виконання заходів щодо створення єдиного державного веб-порталу електронних послуг, на якому забезпечуватиметься можливість сплати платежів з автоматичним заповненням відомостей, необхідних для їх здійснення, та надсилання відповідним суб’єктам інформації про сплату.
Так, відповідно до пунктів 14, 15, 21 Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, за проведення громадського обговорення в процесі оцінки впливу на довкілля справляється плата. Розмір плати за проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля затверджено наказом Міндовкілля від 03 вересня 2020 р. № 117 та зареєстровано у Міністерстві юстиції України за 13 жовтня 2020 р. за № 1003/35286. Оплата вартості здійснюється на договірних засадах в порядку, передбаченому законодавством.
Таким чином, Міндовкілля та структурні підрозділи з питань екології та природних ресурсів обласних державних адміністрацій здійснюють проведення громадського обговорення після укладання договору із замовником планованої діяльності. Документ, що підтверджує внесення плати за проведення громадського обговорення, подається суб’єктом господарювання разом із звітом з оцінки впливу на довкілля та оголошенням про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля через електронний кабінет Реєстру
Укладання таких договорів здійснюється у паперовій формі та займає багато часу (близько місяця) та надсилається засобами поштового зв’язку. 
Для спрощення процесу укладання таких договорів, а також для заощадження часу суб’єктів господарювання, які є замовниками планованої діяльності пропонується затвердити Типовий договір про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля, укладення якого буде здійснюватись шляхом публічної оферти.
Міндовкілля вже розроблено цифровий модуль для веб-сайту міністерства через який буде здійснюватись укладання даного договору та оплата вартості послуг в онлайн форматі.
Реалізація проєкту акта дозволить виконати завдання, викладені в Указі Президента України та спростити процедуру укладання договорів на проведення громадського обговорення.

1. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачається затвердження нового додатку до постанови від 13 грудня 2017 р. № 1026, яким пропонується затвердити Типовий договір публічної оферти.

1. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють: 
Указу Президента України «Про деякі заходи щодо поліпшення доступу фізичних та юридичних осіб до електронних послуг» від 29 липня 2019 року 
№ 558;
Закон України 23 травня 2017 року № 2059-VIII «Про оцінку впливу на довкілля»;
постанова Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 року № 1010 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля та Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля»;
наказ Міндовкілля «Про затвердження Розміру плати за проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля» 
від 03.09.2020  № 117 та зареєстрований у Міністерстві юстиції України 
13 жовтня 2020 р. за № 1003/35286.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребуватиме додаткових видатків з державного та місцевих бюджетів. Фінансування видатків, необхідних для реалізації проєкту акта, буде здійснюватися в межах видатків, передбачених законом про Державний бюджет України на відповідний бюджетний період за бюджетною програмою 2701010 «Загальне керівництво та управління у сфері захисту довкілля та природних ресурсів» (у разі, якщо Законом України на відповідний бюджетний період будуть передбачені необхідні видатки).
Фінансово-економічні розрахунки впливу реалізації акта на надходження та витрати державного та/або місцевих бюджетів, додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта потребує погодження, Міністерством економіки, Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України. 
Проєкт акта буде направлено до Національного агентства з питань запобігання корупції для  визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. 
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта не потребує проведення громадських обговорень згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини та основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.

8. Прогноз результатів
Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Прийняття проєкту акта дозволить спростити процедуру укладання договорів про надання послуг з проведення громадського обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля. 


Міністр захисту довкілля 
та природних ресурсів України 				       Руслан СТРІЛЕЦЬ
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