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	ЗАТВЕРДЖЕНО

	Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України
від 31.08.2022  №333



ПОЛОЖЕННЯ

ПРО БОТАНІЧНИЙ ЗАКАЗНИК ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОГО ЗНАЧЕННЯ «ГОРОДОЦЬКИЙ»
2022
1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Ботанічний заказник загальнодержавного значення «Городоцький» (далі – Заказник) оголошено постановою Ради Міністрів УРСР від 12.12.1983 року № 495 «Про доповнення переліку державних заказників                       Української РСР».
1.2.
Заказник входить до складу природно-заповідного фонду України, охороняється як національне надбання, щодо якого встановлюється особливий режим охорони, відтворення та використання.
1.3. Заказник загальною площею 150,0 га розташований на території            Городоцького лісництва Хмельницького району у кв. 51 вид. 31-33, 37-40,  кв. 53, кв. 54, кв. 56 вид. 1-7, 9, 17 і перебуває у користуванні державного підприємства «Ярмолинецьке лісове господарство» (далі – Землекористувач).
1.4.
Земельна ділянка, якій надано статус Заказника, не вилучається з користування Землекористувача, який здійснює у його межах свою господарську діяльність згідно з цим Положенням.
1.5.
Землекористувач на території Заказника у своїй діяльності керується Конституцією України, Земельним кодексом України, Лісовим кодексом України та Водним кодексом України, законами України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний фонд України», «Про Червону книгу України», «Про рослинний світ», «Про тваринний світ», іншими нормативно-правовими актами та цим Положенням, забезпечує і несе відповідальність за належний стан території Заказника та додержання встановленого режиму території.

1.6. Межі Заказника встановлюються в натурі (на місцевості) відповідно до законодавства. До встановлення меж Заказника його межі визначаються відповідно до Проєкту створення Заказника.
1.7. На території Заказника у визначених місцях встановлюються необхідні державні інформаційні та охоронні знаки затвердженого зразка.

1.8. Адреса Землекористувача: ДП «Ярмолинецьке лісове господарство»: вул. Шевченка, 2, смт Ярмолинці, Хмельницький район, Хмельницька область, 32100.
2. МЕТА СТВОРЕННЯ І ЗАВДАННЯ

2.1.
Заказник оголошено з метою збереження і відтворення мальовничих кам’янистих схилів Товтрового кряжу, вкритих дубово-буково-грабовими насадженнями. Одне з небагатьох місць зростання шиверекії подільської, бруслини карликової, зустрічаються суцільні зарості скополії карніолійської та цибулі ведмежої - видів.
2.2. Основними завданнями Заказника є:

збереження та відтворення цінних природних комплексів кам’янистих схилів Товтрового кряжу, вкритих дубово-буково-грабовими насадженнями;

збереження та відновлення генофонду тваринного і рослинного світу;

збереження та охорона рідкісних видів рослин, занесених до Червоної книги України;

забезпечення охорони його території з усіма природними об’єктами, додержання режиму території;

підтримка загального екологічного балансу в регіоні;

поширення еколого-освітніх знань тощо.

3. РЕЖИМ ТЕРИТОРІЇ ТА ОХОРОНА

3.1.
Відповідно до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» на території Заказника забороняється будь-яка діяльність, що суперечить меті та завданням Заказника, передбачених цим Положенням, загрожує збереженню природного комплексу, зокрема:
рубки головного користування, суцільні, прохідні, лісовідновні та поступові рубки, видалення захаращеності;
будь-яке будівництво, що може вплинути на місцеву флору та фауну, зміну характеру місцевості, ландшафтів і не пов’язане з охороною Заказника; 
передача у будь-яке господарське використання земельних ділянок;
використання земельних ділянок не за цільовим призначенням, надання під забудову;
геологорозвідувальні роботи, розробка корисних копалин, будь-яке порушення ґрунтового покриву, гідрологічного та гідрохімічного режимів;

будь-яке будівництво споруд, шляхів, лінійних та інших об’єктів транспорту і зв’язку, не пов’язане з охороною території Заказника;

будь-які порушення природного стану водойм (зміна структури та конфігурації берегової лінії, виїмка ґрунту);

порушення режиму водоохоронних зон та прибережних смуг;

скидання неочищених стічних вод, використовуючи рельєф місцевості (балки, пониззя, кар’єри тощо), а також у потічки;

забір води у межах Заказника для потреб промислових та сільськогосподарських підприємств, комунальних потреб, обводнення та зрошення;

будь-яке засмічення та забруднення території Заказника та його водних об’єктів; 

розорювання земель, за винятком заходів по обмеженню розповсюдження пожеж;
миття та обслуговування транспортних засобів та техніки, влаштування літніх таборів для худоби в прибережних захисних смугах водойм;

псування та забруднення земель виробничими, комунальними та іншими відходами, влаштування смітників;

будь-яке засмічення та забруднення території Заказника;
використання хімічних засобів боротьби з шкідниками та хворобами рослин і лісу, за винятком окремих ситуацій коли є загроза існуючому природному комплексу, що охороняється, відповідно до Закону України «Про пестициди та агрохімікати» та встановленого порядку;
зберігання на території  Заказника отрутохімікатів, пестицидів та агрохімікатів;
внесення в ґрунт мінеральних добрив;
знищення та суттєва зміна видового складу рослинного покриву, в тому числі заліснення та залуження земельних ділянок, якщо ці заходи не передбачені базовим та поточним лісовпорядкуванням та не погоджені зі структурним підрозділом облдержадміністрації у сфері охорони навколишнього природного середовища;
у період масового розмноження диких тварин, з 1 квітня до 15 червня, проведення робіт та заходів, які є джерелом підвищеного шуму та неспокою (пальба, проведення вибухових робіт, феєрверків, санітарних рубок лісу, проведення ралі та інших змагань на транспортних засобах);
інтродукція нових видів рослин і тварин без відповідних, узгоджених в установленому порядку обґрунтувань наукових закладів;
турбування, знищення або відлов усіх видів тварин, птахів, збір яєць;
розорювання або в інший спосіб пошкодження, ліквідація природних місць мешкання диких тварин (нір, барлогів, гнізд тощо);
полювання;
натаскування мисливських собак;
перебування на території Заказника з усіма видами вогнепальної зброї (крім осіб, що відносяться до служби охорони), знаряддями лову тварин та недозволеними до використання знаряддями лову риби, інших видів водних біоресурсів;
заготівля другорядних лісових матеріалів (пнів, лубу, кори, деревної зелені, хвої, бруньок та ін.);
знищення та пошкодження дерев, чагарників, трав’яної рослинності;
нерегульований збір та заготівля насіння дерев та чагарників, дикорослих плодів, горіхів, грибів, ягід, лікарських рослин;
нерегульоване сінокосіння;
добування об’єктів Червоної книги України та регіонально-рідкісних видів тварин без дозволу, передбаченого чинним законодавством;
влаштування пасовищ, таборів для худоби та птиці, прогін худоби через територію Заказника;
проїзд усіх видів механізованого транспорту поза межами доріг загального користування, за винятком технологічного і службового транспорту Землекористувачів (у випадках, коли здійснюються дозволені лісогосподарські заходи), державних природоохоронних та інспекційних служб, пожежних автомашин під час виконання ними службових обов’язків;
організація місць відпочинку, стоянок автотранспорту, розведення вогнищ, спалювання сухої рослинності;
будь-яка інша діяльність, що загрожує збереженню або призводить до деградації чи зміни первісного стану Заказника.
3.2.
На території Заказника у встановленому порядку дозволяється:

наукова, природоохоронна, обмежена господарська та інша діяльність, що не суперечить цільовому призначенню, меті і завданням Заказника і проводиться з додержанням встановленого цим Положенням режиму території; 

здійснення заходів із збереження і відтворення природних комплексів та об’єктів Заказника;

рекреаційна діяльність відповідно до Положення про рекреаційну діяльність у межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду України, затвердженого наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України 22.06.2009 року № 330;
проведення відновлювальних робіт та здійснення заходів щодо запобігання змінам природних комплексів у результаті негативного антропогенного впливу або стихійного лиха; 

здійснення протипожежних та санітарних заходів, що не порушують режиму Заказника.

3.3.
Будь-яка інша діяльність на території Заказника, що не передбачена цим Положенням, здійснюється відповідно до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та законодавства України про охорону навколишнього природного середовища.
3.4. Спеціальне використання природних ресурсів у межах території Заказника здійснюється на підставі дозволів, виданих Хмельницькою обласною державною адміністрацією у межах лімітів, установлених Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

3.5.
Землекористувач бере на себе зобов’язання щодо забезпечення режиму та охорони Заказника та несе відповідальність за належний стан території Заказника й додержання встановленого режиму.

3.6.
На Землекористувача у межах Заказника оформляється охоронне зобов’язання щодо додержання встановленого режиму території.

У разі зміни форми власності на землю, на якій знаходиться Заказник, Землекористувача або його назви, Землекористувач зобов’язаний повідомити про це уповноважений на те орган у сфері охорони навколишнього природного середовища з метою переоформлення охоронного зобов’язання.

3.7.
Режим території Заказника враховується при розробці регіональних та інших планів, проектів, схем з розвитку будівництва, землевпорядкування тощо. 

3.8.
Для забезпечення необхідного режиму охорони та збереження Заказника, запобігання негативному впливу господарської діяльності навколо Заказника рішенням Хмельницької обласної ради від 26.09.2002 року № 17 встановлено охоронну зону 150 метрів. 

3.9.
Державний контроль за додержанням режиму території Заказника здійснюється Державною екологічною інспекцією України. 

3.10.
Громадський контроль за додержанням режиму охорони території Заказника здійснюється громадськими інспекторами з охорони довкілля.

4. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ПОРУШЕННЯ ЗАКОНОДАВСТВА

4.1. Порушення законодавства України про охорону навколишнього природного середовища у межах Заказника тягне за собою дисциплінарну, адміністративну, цивільну або кримінальну відповідальність згідно з законодавством.

4.2. Юридичні і фізичні особи зобов’язані відшкодовувати шкоду, заподіяну внаслідок порушення законодавства про охорону навколишнього природного середовища на території Заказника у розмірі, що визначається в установленому законодавством порядку та підлягає компенсації в повному обсязі.
5. ЗМІНА МЕЖ, КАТЕГОРІЇ ТА СКАСУВАННЯ СТАТУСУ
5.1. Зміна меж, категорії та скасування статусу Заказника проводиться відповідно до законодавства України.

Директор Департаменту 

природно-заповідного фонду 

та земельних ресурсів 



           Едуард АРУСТАМЯН
