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	Додаток до Плану дій 
з дослідження та охорони 
морських ссавців (ряд Cetacea та Pinnipedia) Чорного і Азовського морів в Україні




Детальна інформація 
про заходи Плану дій з дослідження та охорони морських ссавців 
(ряд Cetacea та Pinnipedia) Чорного та Азовського морів)  в Україні
І. Загальна частина
План дій з дослідження та охорони морських ссавців (ряд Cetacea та Pinnipedia) Чорного та Азовського морів в Україні (далі - План дій) підготовлений на виконання положень Конвенції про збереження мігруючих видів диких тварин, Угоди про збереження китоподібних Чорного моря, Середземного моря та прилеглої акваторії Атлантичного океану (ACCOBAMS) та резолюцій 1.12 та 3.11 Наради Сторін ACCOBAMS, Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі, Конвенції про захист Чорного моря від забруднення, Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, зокрема імплементації Директиви 2008/56/ЄС Європейського Парламенту та Ради про встановлення рамок діяльності Співтовариства у сфері екологічної політики щодо морського середовища, Директиви 92/43/ЄС  про збереження природних середовищ існування та видів природної фауни і флори, положень законів України «Про тваринний світ», «Про Червону книгу України», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про захист тварин від жорстокого поводження».

Національні плани дій з дослідження та охорони морських ссавців є невід’ємною частиною нормативної бази країн – учасниць Угоди про збереження китоподібних Чорного моря, Середземного моря та прилеглої акваторії Атлантичного океану (ACCOBAMS), до яких з 2004 року належить Україна (Закон України про приєднання від 09.07.2003 № 1067-IV). Розроблення такого документа кожною чорноморською країною – учасницею Угоди – передбачено Резолюцією 3.11 Наради Сторін ACCOBAMS («План збереження чорноморських китоподібних»). Крім того, діє спеціальна Резолюція ACCOBAMS 1.12 щодо охорони чорноморських афалін. Тому затвердження та імплементація національного плану дій відповідає як українському законодавству, так і міжнародним зобов’язанням України. 

Прийняття Плану дій сприятиме залученню міжнародної фінансової допомоги для досліджень та охорони китоподібних України в цілому та окремих заходів, як то обліки чисельності та дії з моніторингу. План дій є рамковим та за потреби передбачає можливість розроблення додаткових планів заходів за відповідними напрямами. 

Метою Плану дій є організація і забезпечення практичного виконання комплексу робіт з вивчення, охорони, відтворення, моніторингу морських ссавців Чорного і Азовського морів та науково-експертне забезпечення заходів щодо їх охорони та відтворення.

Завданнями Плану дій є: 

визначення пріоритетних напрямків та організація наукових досліджень щодо морських ссавців Чорного та Азовського морів, та 

моніторинг стану популяцій морських ссавців Чорного та Азовського морів;

забезпечення ведення відповідного розділу державного кадастру тваринного світу України; 

оцінка факторів загибелі морських ссавців Чорного і Азовського морів та своєчасне виявлення погіршення стану їх природного середовища існування; 

науковий супровід заходів щодо порятунку морських ссавців у загрозливих обставинах;

експертна оцінка та підготовка нормативно-правових актів, національних доповідей і планів щодо збереження цих тварин та середовища їх існування; 

здійснення заходів з охорони морських ссавців;

створення мережі територій та об’єктів природно-заповідного фонду для збереження середовищ існування морських ссавців;

розвиток міжнародного співробітництва у сфері вивчення та збереження морських ссавців;

розроблення методичного забезпечення наукових досліджень і заходів з охорони морських ссавців;
впровадження резолюцій Нарад Сторін та рекомендацій Наукового комітету ACCOBAMS в частині, що мають відношення до України;

Поточний стан

Загальні дані

У фауні України морські ссавці Чорного і Азовського морів  представлені трьома  видами китоподібних (ряд – Cetacea),  а саме:

Морська свиня  (Phocoena phocoena relicta);
Звичайний дельфін   (Delphinus delphis ponticus);
Афаліна  (Tursiops truncatus ponticus),

а також видами з акваторії Середземного моря, що можуть потрапити у води України, зокрема, представником ластоногих (ряд - Pinnipedia)
 - Тюлень-монах (Monachus monachus).
Морська свиня (Phocoena phocoena relicta)
Опис виду

Морська свиня (Phocoena phocoena relicta) єдиний представник родини морських свиней у Чорному морі. Довжина тіла дорослих особин в Чорному морі становить 110-160 см, маса - близько 25-75 кг. Зуби з пласкою розширеною коронкою. Притуплена голова. Забарвлення контрастне або однотонне, з відтінками сірого. Ріст триває до 2-4 років. Тривалість життя  у середньому становить 7-10 років, максимальний вік - 23 роки. Статевої зрілості досягає в 2-4 роки. Частота розмноження – щороку з квітня по вересень.  Вагітність триває 10 місяців, годування молоком – до 1 року. 

Зазвичай тримається поодинці або малими групами, під час міграцій утворює скупчення до тисяч особин. Формує декілька окремих локальних скупчень протягом репродуктивного періоду, в тому числі, в Азовському та Мармуровому морях, північно-східній та північно-західній частинах Чорного моря. Населяє всі прибережні та шельфові морські оселища та трапляється у відкритому морі. Живиться демерсальними та пелагічними рибами (бички, мерланг, атерина, хамса, шпрот). Під час міграцій найважливішу роль у живленні відіграють стайні мігруючі риби – хамса, атерина, оселедець.

Охоронні статуси

У Червону книгу України вид занесений у статусі «зникаючий». За класифікацією Міжнародної спілки охорони природи (МСОП) чорноморський підвид Phocoena phocoena relicta Abel, 1905, має статус «у небезпечному стані» (Endangered, EN). Охороняється згідно з Угодою про збереження китоподібних Чорного моря, Середземного моря та прилеглої акваторії Атлантичного океану (ACCOBAMS), додатком ІІ Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі (Бернська конвенція), додатком ІІ Конвенції про збереження мігруючих видів диких тварин (Боннська конвенція), додатком ІІ Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення (CITES), додатком IV Директиви 92/43/ЄС про збереження природних середовищ існування та дикої флори і фауни (Оселищна директива )
Історичний ареал і сучасне поширення

Морська свиня поширена в північних частинах Атлантичного та Тихого океанів (крім берегової частини Середземного моря). Географічно ізольований чорноморський підвид населяє Азовське, Чорне, Мармурове та Егейське моря, в тому числі по всій акваторії територіальних вод України. З 1997 року просунувся в Егейське море та просувається далі на південь. Найбільша щільність спостерігається в прибережних водах та на мілководдях. Цілорічно трапляється біля берегів Криму. Навесні мігрує в північно-західну частину Чорного моря та в Азовське море разом з хамсою та атериною, а восени – у зворотному напрямі. Таким чином - є єдиним видом китоподібних, що стабільно присутній в Азовському морі. Заходить в ріки Дунай, Південний Буг, Дніпро, Дон. Води України є граничною частиною ареалу чорноморського підвиду та охоплюють 25% азово-чорноморського ареалу. 
Причини змін ареалу: стан кормової бази та напрями міграцій риб – об’єктів живлення.

Чисельність популяцій, її динаміка і тенденції

Чисельність в Азовському морі, за оцінками авіаційного обліку в 2001 році та тенденцій змін у 2000-2013 роках, становить близько 5500-7000 особин. В українських територіальних водах північно-західної частини Чорного моря – щонайменше 5178 особин (95% довірчий інтервал: 2728 – 9827 особин), у виключній економічній зоні в північно-західній частині Чорного моря – щонайменше 5342 особини (95% довірчий  інтервал: 3303 – 8638 особин.) (липень 2013). Утім, за обліками 2019 року в західній частині українських вод північно-західної частини Чорного моря були виявлені нижчі показники – відповідно 580 особин (95% довірчий  інтервал: 223 – 1513 особин.) та 
4830 особин (95% довірчий  інтервал.: 2960 – 9763 особин.). Щільність та чисельність коливаються між роками і змінюються сезонно, найвищі показники – влітку. 

Короткостроковий тренд чисельності (12 років): зменшується. Зокрема, чисельність в Азовському морі впала в 2,5 рази.

Довгостроковий тренд чисельності: зменшується. Чисельність зменшується з 1989 року, але в деяких районах, зокрема, в кримських водах північно-східної частині Чорного моря була стабільна до 2014 року.

Негативні фактори впливу на стан популяції

Загальне зниження чисельності відбувається внаслідок:

погіршення кормової бази; 
випадкової загибелі в знаряддях рибальства; 
епізоотії; 
катастрофічних техногенних та природних явищ.

Загрози (їх ступінь впливу)

Збільшення бракон’єрських знарядь промислу осетрових, калкана, в тому числі, фантомний лов (ступінь впливу - високий). Випадкова загибель у знаряддях рибальства є найбільш поширеною причиною загибелі, зокрема, в Азовському морі.
Скорочення кормових ресурсів внаслідок вселення реброплава Mnemiopsis leidyi та молюска Rapana venosa та перевилову хамси в 1980-х роках (ступінь впливу - середній або високий, за різними оцінками). 

Зміна міграційних шляхів риб – кормових об’єктів внаслідок будівництва штучних споруд (ступінь впливу - неоцінений). 

Епізоотії різного походження (ступінь впливу - неоцінений). 

Забруднення моря – в тому числі, сільськогосподарські стоки, морське сміття та підводний шум (ступінь впливу - від низького до високого, залежно від виду забруднення та району). Зокрема, морська свиня надзвичайно чутлива до підводного шуму та уникає шумних акваторій.
Афаліна (Tursiops truncatus ponticus)
Опис виду

Довжина тіла  дорослих дельфінів в Чорному морі становить 210-310 см, маса - 150-300 кг. Коротке рило, над ним високий лобний виступ. Забарвлення різноманітне, зі світлими та темними елементами. Ріст триває до 4 років. Максимальний вік - 41 рік. Статевої зрілості набуває  в 5-10 років. Частота розмноження – раз на два-три роки. Терміни розмноження охоплюють більшу частину року  з лютого по жовтень.  Вагітність триває  12 місяців, годування молоком – до 1-2 років. 

Зазвичай трапляється невеликими групами до декількох десятків особин зі складною соціальною структурою. Можуть утворювати скупчення до сотні особин під час живлення. Відрізняється складною поведінкою та комунікацією, кооперацією під час живлення, індивідуальними звуковими сигналами. 

У прибережній акваторії Чорного моря утворює не менше десяти локальних угруповань. У північній частині Чорного моря вони роками займають одні й ті ж акваторії протягом теплого сезону та мають чисельність від декількох десятків до сотень особин. Населяє всі прибережні й шельфові морські оселища та трапляється у відкритому морі. Живиться придонними та пелагічними рибами (камбала, мерланг, кефаль, ставрида, смарида, хамса, шпрот). У різних місцевостях живлення може відрізнятися за складом та прийомами живлення. Часто живиться поблизу риболовецьких суден та в знаряддях рибальства.

Охоронні статуси

У Червону книгу України вид занесений у статусі «вразливий». За класифікацією Міжнародної спілки охорони природи (МСОП) чорноморський підвид Tursiops truncatus ponticus Barabash-Nikiforov 1940, має статус – «у небезпечному стані» (Endangered), внаслідок скорочення чисельності протягом тривалості трьох поколінь більш ніж вдвічі. 
Охороняється згідно з Угодою про збереження китоподібних Чорного моря, Середземного моря та прилеглої акваторії Атлантичного океану (ACCOBAMS), додатком ІІ Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі (Бернська конвенція), додатком ІІ Конвенції про збереження мігруючих видів диких тварин (Боннська конвенція), додатком IV Директиви 92/43/ЄС про збереження природних середовищ існування та дикої флори і фауни (Оселищна директива), додатком ІІ Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення (CITES). Рішеннями Конференції Сторін CITES заборонена міжнародна торгівля чорноморськими афалінами, відловленими з дикої природи, при перевезеннях обов’язкова генетична ідентифікація особин.
Історичний ареал і сучасне поширення

Афаліна поширена в усіх тропічних, субтропічних та помірних водах світового океану. Чорноморська афаліна населяє все Чорне море, Керченську протоку та південну частину Азовського моря. Найбільша щільність спостерігається у прибережних водах та на шельфі Чорного моря. Цілорічно трапляється в центрі північно-західної частини Чорного моря, біля берегів Криму від Тарханкуту до Керченської протоки. У теплий сезон мігрує на північ до Одеської затоки, Кінбурна, Тендри, Джарилгача, Азовського моря, в гирло Дунаю. Води України є граничною частиною ареалу чорноморського підвиду та охоплюють 20-25% чорноморського ареалу. В 1980-2000 роках ареал скорочувався, на початку 2000-х років збільшився, в останні роки слабко коливається. Зокрема, збільшується присутність в Азовському морі.

Причини змін ареалу: стан кормової бази в різних районах та зміни клімату, зокрема, зимове потепління та пом’якшення льодового режиму в Азовському морі.

Чисельність популяцій, її динаміка і тенденції

В Україні (дані є тільки для північно-західної частини Чорного моря): в територіальних водах чисельність  становить 6515 особин (95% довірчий  інтервал: 3563 – 11913 особин) (липень 2013). Загальна чисельність у територіальних водах та виключній економічній зоні в північно-західній частині Чорного моря – 15096 особин (95% довірчий інтервал: 9727 – 
23428 особин) (липень 2013). За результатами оцінки 2019 року для західної частини північно-західної частини Чорного моря: в територіальних водах налічується 721 особина (95% довірчий інтервал: 271 – 1921 особин), в територіальних водах та виключній економічній зоні – 3610 особин 
(95% довірчий інтервал: 2200 – 6532 особин). Щільність та чисельність змінюються сезонно, найвищі показники – влітку. 

Короткостроковий тренд чисельності (12 років):  невідомо.

Довгостроковий тренд чисельності: флуктуює. Протягом 1980-х років чисельність зменшувалась та досягла мінімуму в 1990-х роках (за деякими оцінками близько 1000 особин в українських водах загалом). Приблизно з 
2000 року щільність та чисельність нестабільно зростають.

Негативні фактори впливу на стан популяції

Загальне зниження чисельності відбувається внаслідок:

погіршення кормової бази, зокрема, внаслідок вселення реброплава (Mnemiopsis leidyi) та перевилову; 
випадкової загибелі в знаряддях рибальства; 
епізоотії; 
катастрофічних техногенних та природних явищ; 
незаконного вилучення з природи живих тварин для дельфінаріїв; 
невідомих або неоцінених факторів.

Загрози (їх ступінь впливу)

Скорочення кормових ресурсів внаслідок вселення реброплава (Mnemiopsis leidyi) та перевилову камбали, калкана, кефалей (ступінь впливу- середній). 

Незаконні відлови для дельфінаріїв (ступінь впливу - неоцінений). 

Епізоотії різного походження (ступінь впливу - низький). 

Забруднення моря – у тому числі, морське сміття та підводний шум (ступінь впливу - неоцінений).
Зіткнення з суднами (ступінь впливу - низький).
Звичайний дельфін (Delphinus delphis ponticus)
Опис виду

Розміри дорослих дельфінів в Чорному морі сягають 160-220 см, маса тіла - 60-120 кг. Довге рило, низький лобний виступ. Високий, вузький спинний плавець. Забарвлення з двома перехрестними смугами з кожного боку – світло-жовтою та сірою. Ріст триває до 3-4 років. Максимальний вік – 25-30 років. Статевої зрілості досягає в 5 років. Частота розмноження – раз на два роки. Вагітність триває 11 місяців, годування молоком – до 1 року. 

Утворює великі скупчення до тисяч особин у відкритому морі. Може формувати скупчення з іншими видами. 

Популяційна структура у Чорному морі не з’ясована. Проте в прибережних водах північно-західної частини моря влітку з року в рік трапляються стабільні невеликі групи. Населяє всі пелагічні та шельфові морські оселища. Живиться переважно пелагічними та стайними придонними рибами (хамса, шпрот, ставрида, атерина, мерланг). Супроводжує судна та живиться поблизу промислових суден.

Охоронні статуси

У Червоній книзі України вид має статус «вразливий». За класифікацією Міжнародної спілки охорони природи (МСОП) чорноморський підвид Delphinus delphis ponticus Barabasch, 1935 має статус «вразливий» (Vulnerable, VU). 
Охороняється згідно з Угодою про збереження китоподібних Чорного моря, Середземного моря та прилеглої акваторії Атлантичного океану (ACCOBAMS), додатком ІІ Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі (Бернська конвенція), додатком ІІ Конвенції про збереження мігруючих видів диких тварин (Боннська конвенція), додатком ІІ Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення (CITES), додатком IV Директиви 92/43/ЄС про збереження природних середовищ існування  та  дикої флори і фауни  (Оселищна директива).

Історичний ареал і сучасне поширення

Вид поширений в усіх тропічних, субтропічних та помірних водах світового океану. Чорноморська популяція населяє все Чорне море та Керченську протоку. Тяжіє до відкритих пелагічних вод, але трапляється також на шельфі, біля узбережжя та в затоках північно-західної частини Чорного моря. Води України є граничною частиною ареалу чорноморського підвиду та охоплюють близько 20% чорноморського ареалу. 
Короткостроковий тренд змін ареалу виду (12 років):  зростає. Величина зміни розміру ареалу в Чорному морі – до 10%. Зокрема, знову заселив Керченську протоку.

Довгостроковій тренд змін ареалу виду: флуктуює. В 1980-х роках ареал скорочувався, з 2000-х років слабко зростає. 

Причини змін ареалу: стан кормової бази (масових видів пелагічних риб).
Чисельність популяцій, її динаміка і тенденції

В Україні (дані є тільки для північно-західної частини Чорного моря): у територіальних водах налічується 9919 особин (95% довірчий  інтервал: 3589 – 27415 особин) (липень 2013). Загальна чисельність у територіальних водах та виключній економічній зоні в північно-західній частині Чорного моря становить 24057 особин (95% довірчий інтервал: 13163 – 43968 особин) (липень 2013). За результатами оцінки 2019 року для західної частини північно-західної частини Чорного моря: в територіальних водах налічувалося 936 особин 
(95% довірчий інтервал: 324 – 2701 особин), у територіальних водах та виключній економічній зоні – 1520 особин (95% довірчий  інтервал: 996 – 
2573 особин). Щільність та чисельність змінюються між роками. 

Короткостроковий тренд чисельності виду (12 років):  невідомо.

Довгостроковий тренд чисельності: флуктуює. Протягом 1980-х років чисельність коливалась та в цілому зменшувалась. В останні роки щільність не знижується.

Щільність та чисельність коливаються в залежності від стану кормової бази.
Негативні фактори впливу на стан популяції

Загальне зниження чисельності відбувається внаслідок:

погіршення кормової бази, зокрема, внаслідок вселення реброплава (Mnemiopsis leidyi) та перевилову; 
випадкової загибелі в знаряддях рибальства – тралових сітках; 
епізоотії; 
забруднення моря; 
масового розмноження токсичних водоростей. 
Загрози (їх ступінь впливу)

Погіршення кормової бази, зокрема, внаслідок вселення реброплава (Mnemiopsis leidyi) та перевилову хамси (ступінь впливу - середній). 

Випадкова загибель у знаряддях рибальства – тралових сітках (ступінь впливу - низький). 

Епізоотії різного походження (ступінь впливу - середній), зокрема, відомо, що значний ефект може бути викликаний морбіллівірусною інфекцією. 

Забруднення моря – у тому числі, морське сміття та підводний шум (ступінь впливу - неоцінений).

Масове розмноження токсичних водоростей (ступінь впливу - неоцінений). Спостерігається переважно в недавні роки.
Тюлень-монах (Monachus monachus)
Опис виду

Досить великий тюлень, довжина тіла сягає майже 3 м, маса близько 300 кг; забарвлення хутра чорнувато-коричневе. На нижній поверхні тіла розташовується ромбовидна витягнута пляма довжиною близько 75 см брудно-білого кольору.

Вид зовсім не витримує присутності людини, особливості поведінки і біології вивчені недостатньо. Тримається невеликими групами і поодинці, тому і отримав таку назву. В Чорному морі відбувалися сезонні міграції. Живиться рибою та ракоподібними. Статевої зрілості досягає у 4 роки. Раз на два роки (липень–серпень) самка після 10 - 11місячної вагітності народжує маля, яке два місяці знаходиться на березі. У 6-7-місячному віці линяє і тільки потім випливає у море. До 3 років тримається біля матері. Населяє переважно безлюдні важкодоступні морські острови та кам’янисті узбережжя з печерами і скелястими ущелинами або пісчано-галечникові пляжі, захищені від накатів хвиль.
Охоронні статуси

У Червоній книзі України вид має статус «зниклий».  За класифікацією Міжнародної спілки охорони природи (МСОП) Monachus monachus має статус «в критичному стані». 

Охороняється згідно з додатком І Конвенції про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення (CITES), додатком ІІ Конвенції про охорону дикої флори та фауни і природних середовищ існування в Європі (Бернська конвенція) як вид, що підлягає особливій охороні.
Історичний ареал
Вид поширений в Середземному, Адріатичному, Егейському, Мармуровову і Чорному морях. На узбережжі України відмічався в Криму (мис Тарханкут), о. Зміїний, дельті Дунаю. До середини 20 століття вид зустрічався біля північних берегів Чорного моря в межах українського  чорноморського узбережжя. Через значне освоєння прибережних територій вид в цих місцях зник, і найближчі його знахідки стосуються прибосфорських акваторій біля берегів Болгарії та Туреччини.
Чисельність популяції, її динаміка і тенденції

Традиційно рідкісний вид, з низьким репродуктивним потенціалом, чисельність популяцій якого знижується на всьому його ареалі. 
У Чорному морі зараз зустрічається лише біля берегів Туреччини. До 
1940 року зустрічався біля острова Зміїний та мису Тарханкут (Крим), а до 
1950 року - в дельті р. Дунай. Уникає присутності людини. Мешкає біля безлюдних важкодоступних морських островів та кам'янистих узбереж з печерами і скелястими ущелинами. 

Негативні фактори впливу на стан популяції
Загальне зниження чисельності (зникнення) відбувається внаслідок:

порушення місць перебування, 
хімічного забруднення моря,
посилення чинника неспокою з боку людини, освоєння прибережних територій.
ІІ. Заходи в рамках Плану дій 
1. Науковий супровід 

1.1. Передбачається проведення наукових досліджень, щодо:
видового складу та таксономії морських ссавців Чорного та Азовського морів;
поширення морських ссавців Чорного та Азовського морів, зміни їхніх ареалів;
генетичної структури природних популяцій морських ссавців Чорного та Азовського морів, генетичних маркерів стану цих популяцій, геноміки та еволюції морських ссавців Чорного та Азовського морів;
індивідуальних і групових переміщень, добових і сезонних міграцій, розселення морських ссавців Чорного та Азовського морів, зв’язків їхніх популяцій з популяціями морських ссавців в інших морях;
розподілу морських ссавців Чорного та Азовського морів на популяції, субпопуляції, локальні популяції; наукового обґрунтовання виділення одиниць моніторингу, управління і охорони; 

взаємодії між особинами та видами морських ссавців Чорного та Азовського морів, їхньої поведінки, індивідуального складу груп, комунікації; 

визначення тривалості життя, вікового та статевого складу, стану статевої зрілості морських ссавців Чорного та Азовського морів;
репродуктивної активності, місць і сезонів розмноження, місць і тривалості вигодування потомства морських ссавців Чорного та Азовського морів;
живлення морських ссавців Чорного та Азовського морів, зростання, вгодованість та її динаміка; зв’язки з їхньою кормовою базою;
захворювання і паразити морських ссавців Чорного та Азовського морів, шляхи переносу інфекцій та інвазій; 

рухи, фізіологічні показники та індивідуальний розвиток морських ссавців Чорного та Азовського морів в нормі та при патологічних станах;
сенсорні системи морських ссавців Чорного та Азовського морів та порушення їх функцій;
взаємодія морських ссавців Чорного та Азовського морів з антропогенними спорудами, судами, знаряддями рибальства тощо.
1.2. Проведення моніторингу стану популяцій морських ссавців Чорного та Азовського морів, зокрема передбачається діяльність за такими напрямами:

обліки чисельності та щільності популяцій морських ссавців Чорного та Азовського морів, включно з авіаційними, супутниковими та судновими обліками;
фотоідентифікація, генетична і акустична ідентифікація особин і застосування відповідних моделей оцінки чисельності морських ссавців Чорного та Азовського морів;
проведення епізоотологічного моніторингу небезпечних інфекційних та інвазійних захворювань, впровадження комплексу протиепізоотичних заходів;
радіомічення і телеметрія особин морських ссавців Чорного та Азовського морів;
берегові спостереження морських ссавців Чорного та Азовського морів;
облік викидів мертвих особин морських ссавців Чорного та Азовського морів на узбережжі;
визначення індивідуального віку, смертності і плодючості морських ссавців Чорного та Азовського морів, створення демографічних таблиць; аналіз динаміки їх чисельності за демографічними показниками;
аналіз динаміки генетичної структури природних популяцій морських ссавців Чорного та Азовського морів;
впровадження загальної інформаційної мережі для реєстрації спостережень морських ссавців в морі і на узбережжі, її громадська популяризація.

ведення розділу державного кадастру тваринного світу України щодо морських ссавців Чорного та Азовського морів.
1.3. Оцінка факторів загибелі та погіршення природного середовища морських ссавців Чорного і Азовського морів, зокрема передбачається діяльність за такими напрямами:

оцінка загибелі морських ссавців Чорного та Азовського морів у знаряддях рибальства;
екологічна токсикологія: виявлення впливу хімічного, радіоактивного, нафтового забруднення та токсинів природного походження на морських ссавців Чорного та Азовського морів;
визначення і оцінка впливу на морських ссавців Чорного та Азовського морів явищ акустичного забруднення у морському середовищі;
оцінка впливу епізоотій на морських ссавців Чорного та Азовського морів;
оцінка впливу змін кормової бази на морських ссавців Чорного та Азовського морів;
оцінка впливу змін вмісту органічних сполук у воді на морських ссавців Чорного та Азовського морів;
оцінка впливу гідрологічних і кліматичних змін на морських ссавців Чорного та Азовського морів;
оцінка впливу (навмисного) незаконного вилучення живих особин з природного середовища на стан популяції морських ссавців Чорного та Азовського морів; спостереження за подіями масової смертності невідомого походження та пошук причин масової смертності;
розвивитку систематичних дослідницьких програм щодо мертвих,  викинутих  на берег, поранених та хворих тварин з метою визначення основних впливів людської діяльності  та встановлення наявних і потенційних загроз;
вивчення впливу зміни клімату на стан популяцій морських ссавців Чорного та Азовського морів, розроблення заходів пом’якшення наслідків зміни клімату;
вплив  нафтогазової промисловості на китоподібних у районах їх сезонних скупчень або переважного розповсюдження та розроблення відповідних заходів контролю.
2. Пріоритетні заходи із збереження та охорони морських ссавців Чорного і Азовського морів
2.1. Зменшення випадкової загибелі морських ссавців у знаряддях рибальства, зокрема в рамках заходу передбачається здійснити:
консультації із заінтересованими сторонами та експертами зокрема, в галузі рибного промислу і рибного господарства;
визначення знарядь рибальства, що становлять найбільшу загрозу для морських ссавців, та обмеження або заборона їхнього використання, продажу, виробництва та ввозу;

впровадження знарядь рибальства, що зменшують загрозу для морських ссавців;
тимчасові (сезонні) обмеження використання окремих знарядь рибальства, що становлять загрозу для морських ссавців, в окремих акваторіях у періоди міграцій, розмноження або перебування самок з новонародженими, і визначення меж цих акваторій, термінів обмеження та видів знарядь;
оцінка, удосконалення та консультативна допомога у впровадженні знарядь рибальства, що зменшують загрозу для морських ссавців;

нормативно-правове регулювання питань зменшення загибелі морських ссавців у знаряддях рибальства.
2.2. Запобігання браконьєрському промислу, навмисному вбивству та відлову живих морських ссавців з метою утримання у неволі, зокрема з цією метою передбачається:

проведення уповноваженими органами відповідних заходів (нагляду) контролю за додержанням вимог законодавства про раціональне використання, відтворення і охорону об’єктів тваринного світу, що занесені до Червоної книги України;
підготовка пропозицій щодо удосконалення нормативно-правової бази у частині посилення відповідальності за незаконну торгівлю, браконьєрського промислу, відлову живих морських ссавців з метою утримання у неволі.
2.3. Оцінка та експертиза окремих заходів господарської діяльності, які можуть створювати загрозу для морських ссавців в окремих акваторіях, зокрема, руху суден, будівельних робіт, розвідки та добування корисних копалин, дії інших джерел хімічного та акустичного забруднення, і регуляція правил та режимів такої діяльності та підготовка пропозицій щодо застосування відповідних обмежень у разі обґрунтованої доцільності. 
2.4. Створення системи оповіщення про загибель морських ссавців та загрозливі обставини для них:
розроблення планів порятунку з врахуванням окремих обставин, зокрема викидів живих тварин на узбережжя, потрапляння в знаряддя рибальства та льодові пастки; 
здійснення наукового супроводу рятувальних операцій при викидах живих тварин на узбережжя, потраплянні у знаряддя рибальства та льодові пастки, в інші небезпечні обставини, що потребують евакуації тварин та повернення до природного середовища.

2.5. Створення і розширення територій та об’єктів природно-заповідного фонду в акваторіях Чорного та Азовського морів з метою збереження морських ссавців, підготовка обґрунтувань та надання експертних оцінок щодо створення територій та акваторій об’єктів природно-заповідного фонду з метою збереження морських ссавців в межах акваторій територій та об’єктів природно-заповідного фонду.

2.6. Створення банків зразків тканин з метою оцінки генетичного різноманітття та обліку морських ссавців, що утримуються чи розведені в неволі, зокрема передбачається:

визначити наукові установи, що мають умови для постійного зберігання зразків генетичного матеріалу, на базі яких доцільно створити банки зразків таких тканин;

створення уніфікованої системи індивідуальної молекулярно-генетичної та морфологічної ідентифікації та реєстру морських ссавців, що перебувають в неволі, для встановлення джерела їх походження та попередження нелегальних випадків вилову з природних умов для утримання в неволі. 
3. Розвиток міжнародного співробітництва у сфері вивчення та збереження морських ссавців передбачає:

залучення до розроблення та виконання спільних міжнародних проектів щодо дослідження морських ссавців Чорного та Азовського морів;

участь у роботі керівних органів та робочих груп в рамках ACCOBAMS, міжнародних заходах з питань дослідження та збереження морських ссавців;

наукове супроводження виконання міжнародних зобов'язань в рамках ACCOBAMS, інших міжнародних договорів, завданням яких є збереження морських ссавців.

4. Здійснення еколого-освітніх заходів. З урахуванням вимог ACCOBAMS в частині еколого-просвітницької роботи щодо морських ссавців важливе значення для їх збереження має рівень екологічних знань місцевого населення, громадськості, різних категорій заінтересованих органів та осіб щодо біології видів морських ссавців, ролі їх в екосистемах та необхідності їх збереження, стану їх природних середовищ існування, практичних заходів, які допоможуть врятувати морських ссавців в загрозливих ситуаціях тощо. З урахуванням вищезазначеного, зокрема передбачається: 
організація та проведення курсів з питань вивчення, збереження і менеджменту чорноморських китоподібних для різних категорій заінтересованих і професійно залучених осіб, включаючи студентів і викладачів університетів, персонал заповідних об'єктів і державних установ, відповідальних за охорону і використання моря та його ресурсів (рибні патрулі, екологічні інспекції і ін.), представників місцевої влади, учасників мереж щодо викидів китоподібних і представників громадських організацій;
проведення тренінгів та створення просвітницьких матеріалів для рибалок та інспекторів щодо попередження попадання китоподібних у сітки та інші знаряддя вилову морських біоресурсів, вжиття заходів для випуску китоподібних, які потрапили у такі знаряддя, у море, охорони оселищ китоподібних тощо;

розроблення та проведення заходів з поліпшення поінформованості громадськості щодо завдань і заходів, передбачених планом дій, які можуть. включати: проведення публічних акцій і кампаній за участі науково-дослідних установ, навчальних закладів, державних органів, громадських організацій і засобів масової інформації; підготовку і поширення навчальних посібників, орієнтованих на різні цільові групи;
створення інтернет-ресурсів, присвячених чорноморським китоподібним та відповідним дослідницьким і природоохоронним проєктам. Сайти повинні бути двомовними (державною та англійською або іншою офіційною мовою ACCOBAMS) і пов’язаними один з одним, а також з сайтами ACCOBAMS, Боннської конвенції і Чорноморської комісії;
дизайн, публікація і розповсюдження в Чорноморському регіоні допоміжних засобів інформації (буклетів, плакатів, стикерів і ін.), призначених для просвіти населення. 

5. Створення Науково-консультативної ради з питань охорони морських ссавців при Міндовкілля. Для забезпечення співпраці та координації заходів з досліджень та охорони морських ссавців і належної комунікації між виконавцями Плану доцільно утворити Науково-консультативну раду з питань охорони морських ссавців. Склад та положення про неї буде затверджено наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України. До складу Науково-консультативної ради з питань охорони морських ссавців буде включено представників органів виконавчої влади, наукових установ, громадських організацій - учасників виконання Плану дій з дослідження та охорони морських ссавців (ряд Cetacea та Pinnipedia) Чорного і Азовського морів в Україні.
ІІІ. Очікувані результати виконання Плану дій з дослідження та охорони морських ссавців Чорного і Азовського морів в Україні:
визначено видовий склад, таксономію, поширення та зміни ареалів популяцій морських ссавців (ряд Cetacea та Pinnipedia)  Чорного і Азовського морів в Україні, генетичну структуру їх природних популяцій, генетичні маркери стану цих популяцій, їхню геноміку та еволюцію, уточнено індивідуальні і групові переміщення, добові і сезонні міграції, розселення, зв’язки їхніх популяцій з популяціями морських ссавців у інших морях, тривалість життя тощо та інші дані життєдіяльності морських ссавців Чорного та Азовського морів і їхньої взаємодії з іншими видами, а також з антропогенними спорудами, судами, знаряддями рибальства тощо;
започатковано проведення систематичних заходів моніторингу стану популяцій морських ссавців Чорного та Азовського морів, отримано дані такого моніторингу та започатковано ведення розділу у державному кадастрі тваринного світу України з отриманими даними цього моніторингу;
отримано дані оцінки факторів загибелі та погіршення природного середовища морських ссавців Чорного і Азовського морів;

порятунок морських ссавців шляхом надання наукового супроводу під час операцій з порятунку морських ссавців, а також впровадження знарядь рибальства, що зменшують загрозу для морських ссавців;
підготовлено  наукові обґрунтування щодо створення територій та об’єктів природно-заповідного фонду з метою збереження морських ссавців, та створено нові такі території і об’єкти природно-заповідного фонду;
впроваджено спільні міжнародні проекти щодо дослідження морських ссавців Чорного та Азовського морів, а також взято участь у роботі керівних органів та робочих груп в рамках ACCOBAMS, міжнародних заходах з питань дослідження та збереження морських ссавців, досліджено стан виконання міжнародних зобов'язань в рамках ACCOBAMS, інших міжнародних договорів, завданням яких є збереження морських ссавців;
зменшено кількість випадкової загибелі морських ссавців у знаряддях рибальства, випадків браконьєрського промислу, навмисного вбивства та відлову живих морських ссавців;
створено систему оповіщення про випадковий вилов та загибель морських ссавців;

проведено оцінку та експертизу окремих заходів господарської діяльності, які можуть створювати загрозу для морських ссавців в окремих акваторіях та розроблено і вжито заходів з попередження заподіяння шкоди морським ссавцям від цих видів діяльності;

створено банки зразків тканин з метою оцінки генетичного різноманітття та обліку китоподібних, що утримуються чи розведені в неволі;

проведено еколого-освітні заходи та підвищено обізнаність рибалок, активістів, представників органів влади та судноплавства, інших заінтересованих сторін щодо заходів з попередження заподіяння шкоди та охорони морських ссавців Чорного і Азовського морів.
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