Акціонерне Товариство «ІНТЕРПАЙП НОВОМОСКОВСЬКИЙ ТРУБНИЙ ЗАВОД»   (АТ «ІНТЕРПАЙП НМТЗ»), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 05393139, місцезнаходження суб᾽єкта господарювання: 51200, Дніпропетровська область, 
м. Новомосковськ,  вул. Сучкова, 115, контактний номер телефону – (0569) 69-75-13, адреса електроної пошти: info@nmpp.interpipe.biz, місцезнаходження промислового майданчика: 51200, Дніпропетровська область, м. Новомосковськ,  вул. Сучкова, 115, оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. Відомості про наявність висновку з ОВД: діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля», який набрав чинності у 2017 році. 

Загальний опис об᾽єкта: АТ «ІНТЕРПАЙП НМТЗ» спеціалізується на виробництві труб середнього та малого сортаменту.  Основними джерелами утворення забруднюючих речовин є електрогазозварювальні пости, стани зварювальні, газова різка металу, зарядка акумуляторів, індукційна майстерня, фарбувальна ділянка, теплогенератори, інфрачервоні трубчасті газові обігрівачі, пристрої пального інфрачервоного випромінювання, скидні свічки, склади зберігання ЛФМ та ПММ, вулканізаційний прес, металообробні верстати, лабораторне обладнання та ін.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: вольфрам натрію (у перерахунку на вольфрам), залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), мідь та її сполуки  (у перерахунку на мідь), натрію гідрооксид (натр їдкий, сода каустична), натрію хлорид (кухонна сіль), азоту (1) оксид [N₂О],  нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель), хром та його сполуки  (у перерахунку на триоксид хрому), оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО₂]), азотна кислота,  аміак, водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCL), сульфатна кислота (H₂SO₄)  [сірчана кислота], сажа, сірки діоксид, оксид вуглецю,   фтористий водень, фториди, що добре розчиняються неорганічні, фториди, що погано розчиняються неорганічні, вуглецю діоксид,  поліетилен, метан, 1,3-бутадієн (дивиніл), 1-хлор-2,3-епіксипропан (епіхлоргідрин), 2-Метилбутадiєн-1,3 (iзопрен), ртуть, етилен, кремнію окис, ксилол, пил адгезиву,  стирол, толуол, бенз(а)пірен, емульсол, альфа-Метилстирол, хлоропрен, 2-Метилпропен (iзобутилен), спирт бутиловий, спирт етиловий,  фенол, бутиловий ефір оцтової кислоти (бутилацетат), дибутилфталат,  етилацетат,  етилцелозольв,  ацетон,  кислота оцтова,   етилену оксид,  триетанолоамін,  акрилонітрил,  бензин,  гас,  масло мінеральне, сольвент нафта, уайт-спірит, вуглеводні насичені  С₁₂-С₁₉,  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), пропілен,  пил гуми. Загальний викид забруднюючих речовин складає 3630,4 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві не має виробництв та устаткування на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи.

Дотримання виконання природоохороних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було встановлено заходи щодо  скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України N 309 від 27.06.2006. 
Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         

           Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.
