ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
[bookmark: n114][bookmark: _GoBack]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «РОЯЛ ФРУТ ГАРДЕН ІСТ» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РОЯЛ ФРУТ ГАРДЕН» (ДП «РОЯЛ ФРУТ ГАРДЕН ІСТ»).
[bookmark: n115]Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31359861.
[bookmark: n116]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 19700, Черкаська обл., м. Золотоноша, вул. Канівська, буд. 2, тел. (04737) 5-64-26, n.nazarenko@cidreroyal.com
[bookmark: n117]Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 65031, Одеська область,               м. Одеса, вул. Проценко, буд. 23/7.
[bookmark: n118]Мета отримання дозволу на викиди: Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку із введенням  в експлуатацію пивоварного заводу (без солодовників). Підприємство отримує дозвіл вперше.
[bookmark: n119]Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: за своїм видом економічної діяльності підприємство входить в  категорію видів планованої діяльності, які підлягають  процедурі оцінці впливу на довкілля згідно пп. 8. п. 3, ст. 3  Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» - харчова промисловість: виробництво пива та солоду в обсязі понад 50 тонн на добу. Проте добова потужність підприємства складає 25,8 тонн на добу, 
[bookmark: n120]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є:  варильний цех, бродильне відділення, виробничий цех, цех розливу, лабораторія, котел паровий Е-2,5-1,4ГМ (Е) з фактичною потужністю 0,012 МВт, автонавантажувач.
[bookmark: n121]Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу стаціонарними джерелами - ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,000002 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,038 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту) - 1,546 т/рік,  азоту (1) оксид [N2O] - 0,002 т/рік, оксид вуглецю - 5,524 т/рік, вуглецю діоксид - 1834,370 т/рік, спирт етиловий - 0,505 т/рік, етилацетат - 0,012 т/рік, метан – 0,022 т/рік, водню хлорид (соляна кислота, за молекулою HCl) – 0,0001 т/рік, натрію гідроксид (натр їдкий, сода каустична) - 0,0008 т/рік,  1,1,1,2-Тетрафторетан (фреон-134-а) - 0,001 т/рік.
Кількість всіх забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу пересувним джерелом - оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту) - 0,008 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,0001 т/рік, оксид вуглецю - 0,129 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,026 т/рік.
[bookmark: n122][bookmark: n123][bookmark: n124]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.
[bookmark: n125]Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
[bookmark: n126]Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон  728-33-41 або на електрону пошту: ecolog@odessa.gov.ua.
