[bookmark: _Hlk130293729][bookmark: _GoBack]Державна установа «Стрижавська виправна колонія (№81)» (ДУ «Стрижавська виправна колонія (№81)»), код ЄДРПОУ 08562588, що знаходиться за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Стрижавка, вул. Алеї, 62. Тел. (0432)62-30-03, email svk_81@ukr.net повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого промислового майданчика: Ферма Державної установи «Стрижавська виправна колонія (№81)», що знаходиться за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, смт. Стрижавка.
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність ферми ДУ «Стрижавська виправна колонія (№81)» не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля. 
Державна установа «Стрижавська виправна колонія (№81)» спеціалізується на діяльності у сфері юстиції та правосуддя.  Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: опалювальні пічки (3 од), приміщення для утримання курей, качок, приміщення для утримання ВРХ, свиней, МРХ, коней, поля фільтрацій (8 од).
Від джерел в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік):
Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (0,057000028), діоксид азоту (0,415), азоту оксид (0,0012), аміак (2,3981), метилмеркаптан (0,000424), сірки діоксид (0,012), сірководень (0,25292), оксид вуглецю (0,453), вуглецю діоксид (64,954), диметиламін (0,001542), неметанові леткі органічні сполуки (0,02118), фенол (0,000046), метан (37,2055).
Дане підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої групи об’єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Так як підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.
Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел». Для джерел викидів для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. 
Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницькій обласній військовій адміністрації, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.

