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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання подання декларації про відходи» 


1. Мета
Проєктом постанови «Деякі питання подання декларації про відходи» 
(далі - проєкт постанови) пропонується затвердити Порядок подання декларації про відходи в електронній формі через Єдиний державний вебпортал електронних послуг «Портал Дія».
Проєкт постанови розроблено з метою зменшення адміністративного навантаження на бізнес та усунення факторів, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень, шляхом трансформації послуги в електронну форму.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
На сьогодні подання декларацій про відходи здійснюється у паперовій та електронній формі через центри надання адміністративних послуг відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 р. № 118
«Про затвердження Порядку подання декларації про відходи та її форми».
Існуючий порядок потребує автоматизації, зважаючи на значну кількість заяв, які надходять від суб’єктів господарської діяльності у сфері поводження з відходами (далі - заявники). 
Окрім того, процедура заповнення форми декларації є складною та непрозорою. Здебільшого заявники помиляються в арифметичних розрахунках, що, у свою чергу, призводить до значної кількості відмов. Також трапляються непоодинокі випадки маніпуляцій із об'ємами утворення та видами відходів з боку заявників. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови пропонується затвердити:
Порядок подання декларації про відходи в електронній формі;
Форму декларації про відходи. 
Порядок подання декларації про відходи в електронній формі визначає, що відомості про юридичну особу або фізичну особу – підприємця, які вказуються заявником при заповненні форми, автоматично перевіряються на їх достовірність шляхом порівняння, встановлення відповідності та підтвердження поданих/внесених відомостей із даними, що надходитимуть у порядку інформаційної взаємодії Єдиного державного вебпорталу електронних послуг «Портал Дія» та/або Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема» з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань.
На підставі поданих заявником відомостей і даних, що надходитимуть у порядку інформаційної взаємодії, здійснюватиметься внесення декларації про відходи до Реєстру декларацій про відходи в автоматичному режимі, без необхідності прийняття будь-яких розпорядчих актів чи рішень посадових осіб, з присвоєнням реєстраційного номера та оприлюдненням цієї інформації на Єдиній екологічній платформі «ЕкоСистема». 
Інформування заявників щодо внесення декларації про відходи до Реєстру декларацій про відходи здійснюватиметься шляхом надсилання повідомлення програмними засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг «Портал Дія».

4. Правові аспекти
Закон України «Про відходи»;
Закон України «Про електронні довірчі послуги»;
Закон України «Про електронні документи та електронний документообіг»;
постанова Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2021 р. № 1065 
«Про Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема»;
постанова Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 р. № 118
«Про затвердження Порядку подання декларації про відходи та її форми».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: _GoBack]Реалізація постанови не потребує додаткових видатків з державного чи місцевих бюджетів, а буде здійснюватися за рахунок міжнародної технічної допомоги у рамках проєкту USAID/UKaid «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах/TAPAS», реєстраційна картка проєкту 
№ 3519 (включаючи всі наступні модифікації).

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови розміщено на офіційному вебсайті Міндовкілля для проведення  консультацій з громадськістю.
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
[bookmark: n3499]Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проєкт постанови:
не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
[bookmark: n3503]не стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
[bookmark: n3504]не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
[bookmark: n3505]не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
[bookmark: n3506]не створює підстави для дискримінації.
Проєкт постанови буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Реалізація постанови матиме позитивний вплив на суб’єктів господарювання та органи державної влади.
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Відсутність технічних відмов при отриманні послуги та скорочення строку розгляду заяви.
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