Додаток 1
ПОВІДОМЛЕННЯ  ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ  СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ

             ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ СТРОГУШ ІВАН МИРОНОВИЧ 
(ФО-П СТРОГУШ  ІВАН МИРОНОВИЧ), місцезнаходження суб’єкта господарювання: Україна, 48400, Тернопільська область, Чортківський район, м. Бучач, вул. Степана Бандери, 21, кв.18; тел.+380673542856; адреса електронної пошти: strogushivan@gmail.com , має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  для об’єкта: Їдальня «ВАРЕНИЧНА» за адресою: Україна, Тернопільська область, Чортківський район, м. Бучач, вул. Степана Бандери, 10.
          На об’єкті надаються послуги громадського харчування щодо задоволення потреб споживачів у харчуванні. 
       Метою отримання дозволу на викиди – отримання офіційного документу, який дає право провадити діяльність на існуючому об'єкті, пов’язану із викидами  забруднюючих речовин  в атмосферне повітря.
          На об’єкті виявлено 3 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Джерела утворення викидів забруднюючих речовин: 
· котел твердопаливний Per-eko KSW Plus 30 kW потужністю 30 кВт (опалення приміщень); 
· плита газова 4-х камфорна FORON - 3 шт. (приготування їжі);
      -    бензиновий генератор SADKO GPS-6500 EF потужність 5 кВт (резервне джерела електроживлення).

           Діяльність об’єкт відноситься до третьої групи за ступенем впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
     Види та обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (тонн/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 0,02215; оксид вуглецю – 0,370464; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,0415;  діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,01375, вуглецю діоксид – 57,5421; азоту (І) оксид – 0,001921; метан – 0,002475; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) –  0,02108.
Згідно розрахунків розсіювання приземних концентрацій викидів забруднюючих речовин при експлуатації об’єкта перевищень санітарно-гігієнічних  нормативів немає. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялися – перевищень нормативних граничнодопустимих викидів немає.

        Згідно Закону України від 23.05.2017 № 2959-VIII «Про оцінку впливу на довкілля»  діяльність об’єкта не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

       Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів (ГДВ), для речовин, на які не встановлені нормативи ГДВ згідно законодавства -  величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

              Пропозиції й зауваження направляти протягом 30  календарних днів з моменту опублікування даного повідомлення до Тернопільської  обласної військової адміністрації  за  адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8, тел./факс (0352) 25-95-93, адреса електронної пошти: eco_ter@eco.te.gov.ua.                                                   
