[bookmark: _GoBack]Фізична особа-підприємець Ісаюк Олеся Володимирівна (ФОП Ісаюк Олеся Володимирівна, ідентифікаційний номер за ДРФО – 3197818144), юридична та поштова адреса: 07330, Київська обл., Вишгородський р-н, смт. Димер, вулиця Ярослава Мудрого, 11, кв. 5, фактична адреса: 07330, Київська обл., Вишгородський р-н, Димерська селищна ТГ, смт. Димер, вулиця Соборна, 128, +380975115185, email: fopolesya@ukr.net, повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Дозвіл отримується вперше з метою дотримання вимог природоохоронного законодавства, а саме отримати право експлуатувати обладнання, з якого надходять викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Основним видом діяльності ФОП Ісаюк є надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна. Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», діяльність оцінці впливу на довкілля не підлягає.
На майданчику наявно виробництво 110403 - установки для спалювання <50 МВт (котлоагрегати). Технологічним устаткуванням, що призводить до викидів забруднюючих речовин в атмосферу, є котел водогрійний твердопаливний Кронас Північ. На підприємстві наявно 1 організоване та 1 пересувне джерело викидів.
Джерелами викидаються наступні забруднюючі речовини (т/рік; г/с): Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,004907; 0,012128, Азоту (1) оксид (N₂O) – 0,00063;-, Вуглецю діоксид – 16,254;-, Оксид вуглецю – 0,020884; 0,049596, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,006255; 0,014853.
Підприємство не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, викиди від обладнання не перевищують граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин і дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосовно розробки заходів щодо їхнього скорочення не має потреби. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1; тел. +380442868411, e-mail: zvern@koda.gov.ua.
