Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – Фізична особа-підприємець Семенюк Андрій Васильович (ФОП Семенюк А.В.), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ (реєстраційний номер облікової картки платника податків ФОП) - 3162228376;

Місцезнаходження суб’єкта господарювання - 22400, Вінницька обл., Калинівський район, м. Калинівка, вул. Возз’єднання, будинок 24, кв.38, контактний номер телефону – +380672268951, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання- andriy0672268951@gmail.com
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика -23217, Віницька область, Вінницький р-н, смт. Стрижавка, вул. Приміська, буд. 18 Ж;

Мета отримання дозволу на викиди  - надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля;

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 16.10 Лісопильне та стругальне виробництво. Джерелами утворення викидів ЗР на підприємстві є: котел (без марки), фасування готової продукції в мішкотару, склад тирси (закритого типу), мала лінія гранулювання сировини MLG, дробарка сировини, гранулятор GRAND-400, охолоджувач-сортувальник гранул, бункер-накопичувач.
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – ‌1,39334, вуглецю оксид –‌0,689, ‌оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) –‌0,167, діоксид вуглецю –‌96,798, ‌азоту(1) оксид (N2O) –‌0,004, НМЛОС (‌суміш насичених вуглеводнів С2-С8)  – 0,043, метан – ‌0,005.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. ;

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110
Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
