Філія "Автосалон Мерседес" Приватне акціонерне товариство "Дніпропетровськ-Авто" (Філія "Автосалон Мерседес" ПрАТ "Дніпропетровськ-Авто"), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 37375957, місцезнаходження субєкта господарювання: 49041, м.Дніпро, Запорізьке шосе, 57, контактний номер телефону – (056)748-88-88, адреса електроної пошти: - auto@mercedes-center.dp.ua, місцезнаходження промислового майданчика: 49041, м.Дніпро, Запорізьке шосе, 57, оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. Відомості про наявність висновку з ОВД: діяльність підприємства, яке існує з 2011 року, не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля», який набрав чинності у 2017 році. 
Загальний опис об’єкта: Філія "Автосалон Мерседес" ПрАТ "Дніпропетровськ-Авто" спеціалізується передпродажній, післяпродажній і сервісній системі обслуговування та ремонту легкових автомобілів Мерседес.  Автомобілі, що надходять до автосалону проходять прибирально-мийні роботи, після мийки автомобілі направляються на предпродажну підготовку де проходять контроль якості, після чого відбувається видача автомобілю. У залі СТО для легкових автомобілів проводять  технологічне обслуговування,  діагностіку, ремонт, контроль якості та  видачу автомобіля. Для ремонту вузлів, систем і агрегатів і проведення слюсарно-механічних робіт передбачається агрегатна ділянка з використанням заточних верстатів та зварювального обладнання. При проведенні ремонтних робіт із включеним двигуном, обов'язково на вихлопну систему одягається шланг для відводу відпрацьованих газів. На стоянці виконують операції заведення двигунів, маневрування при в’їзді і виїзді. Сучасним рішенням у частині ефективного теплопостачання адміністративно-побутових споруд з мінімальними витратами палива, і виходячи з цього, з мінімальними викидами забруднюючих речовин  є використання високопродуктивних котлів: опалення автосалону відбувається за  допомогою  дахових кондиціонерів (руфтопів) YORK та газовими котлами FERROLI. Для забезпечення аварійного джерела постачання електричної енергії використовується дизель-генератор.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]), оксид вуглецю, оксид діазоту, діоксид вуглецю, уайт-спірит, вуглеводні граничні, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, масло мінеральне нафтове, метан, заліза окис, марганець та його сполуки, фтористий водень, фреони, ртуть, діоксид сірки, бенз(а)пірен. Загальний викид забруднюючих речовин складає 54,665 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращіх існуючих технологій виробництва: на підприємстві не має виробництв та устаткування на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи.

Дотримання виконання природоохороних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було встановлено заходи щодо  скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України N 309 від 27.06.2006. 
Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         

           Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.
