Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 

[bookmark: _GoBack]Кушнирівський будинок-інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: Хмельницька обл.,Хмельницький р-н, с. Кушнирівка, вул. Шкільна, буд.6а.  Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання за ЄДРПОУ:06724213. Ел.пошта: kushniriwkainternat@ukr.net; контактний номер телефону +380979861381 
Місцезнаходження промислового майданчику: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Кушнирівка, вул.Шкільна, буд.6а. 
Мета отримання Дозволу на викиди – додержання вимог природоохоронного законодавства та надання права експлуатації об'єкту, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів. 
Висновок з оцінки впливу на довкілля – на об’єкті відсутній, т.я. діяльність об’єкта не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 
Загальний опис об’єкта. Для опалення приміщень будівлі-інтернату, використовуються газові котли моделі «Рівнотерм-48»-2один. Основними джерелами  викиду забруднюючих речовин - є димові труби. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів. Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить 0,0199 т, в тому числі оксидів азоту - 0,0103 т/рік, оксиду вуглецю - 0,0096 т/рік. Крім того викиди парникових газів: Азоту (1) оксид (N2O); вуглецю діоксид; метану, ртуті та її сполук,  дорівнюють – 9,7192 т/рік. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення обсягів викидів не розроблялися, т.я. об’єкт відноситься до третьої групи, відповідно до вимог Наказу Міністерства охорони навколишього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам природоохоронного законодавства, Наказу №309 від 27.06.2006р.; Наказу №177 від 10.05.2002р. 
Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування оголошення до: Хмельницької обласної військової адміністрації: 29005, м.Хмельницький, майдан Незалежності, буд.2; тел. (0382)76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua.

