Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел
Львівське комунальне підприємство «Львівелектротранс» (Скорочена назва - ЛКП «Львівелектротранс») код ЄДРПОУ 03328406.
 Юридична адреса: Львівська обл., м. Львів, Франківський р-н, вул. Сахарова, 2.                           
            Виробничий майданчик ЛКП «Львівелектротранс»  розташований в північно-центральній частині м. Львова за адресою: 79024, м. Львів, вул. Промислова, 29.
 Контактний номер телефону: 0678805623, e-mail: ecomanagement.ltd@gmail.com.
Мета отримання дозволу на викиди: отримати дозвіл на викиди для існуючих джерел викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Основний вид діяльності згідно Коду КВЕД - 49.31 – Пасажирський наземний транспорт міського та приміського сполучення.
На території промислового майданчику налічується 19 стаціонарних джерел забруднення атмосферного повітря. Викиди забруднюючих речовин здійснюються від опалювальних котлів та дільниць по ремонту та технічному обслуговуванню трамваїв.

За рік в атмосферне повітря викидається: Заліза оксид -0,020т/рік, Марганець та його сполуки -0,002 т/рік, Хром та його сполуки-1,2Е-06т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) [NО2]-0,104 т/рік, Сірки діоксид-0,0002т/рік, Оксид вуглецю-0,021т/рік, Метан-0,001т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,024 т/рік, Діоксид вуглецю-66,088т/рік, Діазоту оксид-0,0001т/рік, Уайт-спірит-0,069т/рік, Натрію гідроокис-0,001т/рік.
Відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря» та Інструкції, затвердженої наказом Мінприроди №108 від 09.03.2006, об’єкт належить до ІІІ групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходів щодо скорочення викидів не розробляються.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам наказу Мінприроди від 27.06.2006 №309 та наказу Мінекоресурсів від 10.05.2002 №177 

Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих речовин на існуючий стан, долі приземної концентрації по всіх забруднюючих речовинах на всіх розрахункових точках не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря. 
Виробнича діяльність, яку здійснює ЛКП «Львівелектротранс» не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на
довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на
довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають
оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від
13.03.2017 No1010.
ЛКП «Львівелектротранс» зобов’язується виконувати норми і правила з охорони навколишнього природного середовища та вимоги екологічної безпеки на всіх етапах експлуатації технологічного обладнання. Викиди забруднюючих речовин здійснюються у межах допустимих норм. 

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Львівської обласної військової (державної) адміністрації за адресою: 79008 м. Львів, вул. Винниченка, 18(Департамент екології та природних ресурсів ЛОДА, 79026 м. Львів, вул. Стрийська, 98).
