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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Методики визначення територій, що містять стійкі органічні забруднювачі»

[bookmark: n1976][bookmark: n1977]1. Мета
Метою проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Методики визначення територій, що містять стійкі органічні забруднювачі» (далі – проєкт наказу) є встановлення єдиного підходу визначення територій, які забруднені стійкими органічними забруднювачами.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Стійкі органічні забруднювачі мають токсичні властивості, виявляють стійкість до розкладання, характеризуються біоакумуляцією і є об'єктом транскордонного перенесення повітрям, водою, а також осаджуються на великій відстані від джерела їхнього викиду, нагромаджуючись в екосистемах суші та водних екосистемах.
[bookmark: n1978][bookmark: n1979]Проєкт наказу розроблено на виконання підпункту 1 пункту 6 рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 березня 2021 року «Про заходи щодо підвищення рівня хімічної безпеки на території України», уведеного в дію Указом Президента України від 19 березня 2021 року № 104, підпунктів 1, 2, 3 пункту 1 плану заходів з виконання Стокгольмської конвенції про стійкі органічні забруднювачі, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 липня 2012 року № 589, Стокгольмської конвенції про стійкі органічні забруднювачі, яка ратифікована Законом України «Про ратифікацію Стокгольмської конвенції про стійкі органічні забруднювачі».

[bookmark: n1980][bookmark: n1981][bookmark: n1982]3. Основні положення проекту акта
[bookmark: _Toc73458119][bookmark: _Toc73458120]Проєктом наказу передбачено встановлення єдиного підходу до: визначення територій, які забруднені стійкими органічними забруднювачами, визначення ділянок, які можуть мати забруднення препаратами хімічних засобів захисту рослин на базі стійких органічних забруднювачів, визначення ділянок, які можуть мати забруднення поліхлорованими дифенілами, визначення ділянок, які можуть мати забруднення іншими стійкими органічними забруднювачами в місцях утворення та видалення відходів.

4. Правові аспекти
Закон України «Про охорону земель»;
план заходів з виконання Стокгольмської конвенції про стійкі органічні забруднювачі, затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України
від 25 липня 2012 року № 589;
Стокгольмська конвенція про стійкі органічні забруднювачі, яка ратифікована Законом України «Про ратифікацію Стокгольмської конвенції про стійкі органічні забруднювачі»;
Указ Президента України від 19 березня 2021 року № 104 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 березня 2021 року «Про заходи щодо підвищення рівня хімічної безпеки на території України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з державного бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не потребує публічних консультацій, проведених відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи Міністерством цифрової трансформації, оскілки не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, які:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Проєкт наказу не надсилався до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту наказу не проводились.


[bookmark: n1983][bookmark: n1985]8. Прогноз результатів
Проєкт наказу не впливає на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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