ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk478511711]до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження змін до Положення про територіальні та міжрегіональні територіальні органи Держекоінспекції»

1. Резюме 
Метою прийняття наказу є приведення Положення про територіальні та міжрегіональні територіальні органи Держекоінспекції у відповідність з вимогами законодавства, а саме: законами України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», «Про засади моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів», «Про оцінку впливу на довкілля», «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів».

2. Проблема, яка потребує розв'язання
Розроблення та прийняття наказу обумовлено необхідністю приведення діяльності територіальних та міжрегіональних територіальних органів Держекоінспекції у відповідність із законодавством, а саме: законами України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», «Про засади моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів», «Про оцінку впливу на довкілля».
Досягнення:
приведення нормативно-правового акта у відповідність з вимогами законодавства;
забезпечення ефективної роботи органу.

3. Суть проєкту акта
Проєктом акта передбачається внести відповідні зміни до Положення про територіальні та міжрегіональні територіальні органи Держекоінспекції, затвердженого наказом Міністерства енергетики та захисту довкілля України 
від 07 квітня 2020 року № 230, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16 квітня 2020 року за № 350/34633.

4. Вплив на бюджет 
Упровадження положень наказу не потребує додаткових фінансових витрат з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань соціально-трудової сфери та/або прав осіб з інвалідністю та, відповідно, не потребує залучення до його опрацювання уповноважених представників від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців України чи відповідних органів місцевого самоврядування, а також всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок.
Прогноз впливу реалізації наказу на ключові інтереси заінтересованих сторін внаслідок прийняття наказу наведено у додатку до пояснювальної записки.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

6. Прогноз впливу
Реалізація проєкту наказу не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, розвиток адміністративно-територіальних одиниць, ринок праці, громадське здоров’я.
Проєкт наказу не стосується державного планування заходів, які матимуть наслідки для довкілля та здоров’я населення і не потребує проведення стратегічної екологічної оцінки.
Проєкт наказу не є регуляторним актом і не потребує проведення аналізу регуляторного впливу.

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством фінансів України та ДРС і підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.


8. Ризики та обмеження
Проєкт наказу не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Проєкт наказу не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.
У проєкті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та, відповідно, дія Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений наказ та не поширюється на підтримку суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.
Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.



9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт наказу розроблено відповідно до законів України 
 «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», «Про засади моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів», «Про оцінку впливу на довкілля»,                       «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів» та Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 № 245.
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