Суб’єкт господарювання: Приватне підприємство «АЛЬФІН» (ПП «АЛЬФІН»), код ЄДРПОУ 32575150, юр.адреса: м.Одеса, пр.Адміральський, 34-А, контакти: тел. (048) 705-30-48, reservation@admiralsky.od.ua, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами існуючої офісної будівлі, що знаходиться за адресою:м.Одеса, пр.Адміральський, 34-А.
Профіль діяльності ПП «АЛЬФІН» - надання в оренду приміщень офісної будівлі. 

На території підприємства розташована існуюча котельня, в якої встановлені два газові опалювальні котли Viessmann. Підприємство має дозвіл на викиди забруднюючих речовин від котельні №5110137500-366 від 15.05.2015 року. На території підприємства планується встановлення аварійного джерела електропостачання – дизель-генератору GUСBІR GJR 55, потужністю 44 кВт, яке допоможе підтримати безперебійну роботу офісної будівлі і забезпечити необхідні умови під час військових дій та/або аварійних ситуацій.

Згідно Закону України Про оцінку впливу на довкілля (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2017, № 29, ст.315), об’єкт проектування  не підлягає оцінки впливу на довкілля.

Основними джерелами викидів є: існуюча котельня з двома опалювальними котлами та аварійне джерело електропостачання (дизель-генератор).

При експлуатації об'єкту до атмосферного повітря викидається 6 інгредієнтів забруднюючих речовин та парникові гази. 
Річні викиди забруднюючих речовин складають – 0,248 т/рік (у т.ч.: оксиди азоту 0,0546 т/рік, оксид вуглецю 0,1889 т/рік, тверди речовини  0,00007 т/рік, сірки діоксид 0,0029 т/рік, сірководень  0,000004 т/рік, вуглеводні – 0,001543 т/рік).
Загальна кількість парникових газів складає 43,4489 т/рік (у т.ч.: метан – 0,00079 т/рік, азоту оксид 0,000154 т/рік, вуглецю діоксид 43,448 т/рік) .

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва – не передбачені. Заходи щодо скорочення викидів – не передбачені.

Порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з встановленими нормативами на викиди, вказує на те, що законодавчі нормативи ГДВ у відповідності з Наказом МОНПС України № 309 від 27.06.2006 р. (мг/м3) не перевищує жодне джерело викидів по жодній забруднюючої речовини.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надіслати протягом 30 днів до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон  728-33-41 або на електрону пошту: ecolog@odessa.gov.ua.

