[bookmark: _GoBack]Приватне підприємство "ТЕКТУМ-БУД" (ПП "ТЕКТУМ-БУД"), ЄДРПОУ – 35721294, юридична адреса: 79012, м. Львів, вул. братів Тимошенків, б. 2-Б, кВ. 7, тел.: (0322) 430904, м. т. 067 320 00 24, електронна адреса - office@tectumbud.com, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами, розташованими за адресою: 81500, Львівська обл., Львівський р-н, м. Городок, вул. Львівська, 344.
Основною діяльністю підприємства є будівництво житлових і нежитлових будівель, на даний час ПП "ТЕКТУМ-БУД", у відповідності до умов укладених договорів оренди нерухомого майна, власні приміщення передало в оренду. 
Діяльність підприємства не належить до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, відповідно, не підлягає дії Закону України (ЗУ) «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIIІ від 18.12.2017 р., тому висновок щодо допустимості провадження планованої діяльності, згідно вимог ЗУ, відсутній.
Джерелом забруднення атмосферного повітря є викиди димових труб дахової котельні, та викиди з труби дизельгенератора. У котельні встановлено два одноконтурні газові конденсаційні котли Buderus Logamax plus GB162-100 V2 (Німеччина) потужністю 99,5 кВт кожний, які служать для опалення приміщень в опалювальний період. Для резервного виробництва електроенергії у разі відсутності електропостачання встановлено дизельгенератор FD 125 I-ST виробництва Fogo Sp. z o.o. (Польща) потужністю 99,2 кВт. 
Обсяги потенційних викидів забруднюючих речовин від джерел підприємства становлять 0,4882 т/рік, у т.ч.: азоту діоксид – 0,1883; ангідрид сірчистий – 0,0113; вуглецю оксид – 0,2823; вуглеводні граничні – 0,0060; пил, недиференційований за складом – 0,0003; а також парникові гази: метан – 0,0013; діоксид вуглецю – 63,2617.
Згідно ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря, об’єкт відноситься до третьої групи. На підприємстві відсутні виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Тому заходи щодо скорочення викидів, які потребують виконання, та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не розроблялися.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам чинного законодавства. Відповідно до результатів розрахунку розсіювання, на межі максимального впливу джерел підприємства приземні концентрації по усіх забруднюючих речовинах не перевищують ГКД (ОБРВ) атмосферного повітря.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян щодо даного наміру просимо надсилати продовж 30 календарних днів з дня публікації до Львівської обласної військової (державної) адміністрації, Департамент екології та природних ресурсів ЛОДА за адресою: 79026 м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел. (032) 238-73-83).

