[bookmark: _GoBack]Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин Приватне акціонерне товариство «КИЇВУНІВЕРСАЛ» (ПРАТ «КИЇВУНІВЕРСАЛ»), має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами для паливо використовую чого обладнання, яке розташоване за адресою: 08132, Київська область, Бучанський район, м. Вишневе, вул. Київська, 21. 
Код ЄДРПОУ підприємства 20571503.
Місцезнаходження юридичної особи – Україна, 08132, Київська область, Києво-Святошинський район, м. Вишневе, вул.. Київська, 21, контактна особа – енергетик Рудік Анатолій Васильович, телефон: (044) 364-88-62, електронна адреса: ku44@ukr.net.
Фактичне місцезнаходження об’єкта: 08132, Київська область, Бучанський район, м. Вишневе, вул. Київська, 21.
ПРАТ «КИЇВУНІВЕРСАЛ» є діючим об’єктом. Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля підприємство не належить до першої та другої категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та не підлягають оцінці впливу на довкілля.
Основна діяльність ПРАТ «КИЇВУНІВЕРСАЛ» - надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна. На майданчику, що розглядається розташовані власні офісні приміщення, що надаються в оренду. 
Для опалення офісних приміщень в опалювальний період встановлений твердопаливний котел марки VERNER, номінальною потужністю 100 кВт, що працює на твердому паливі (деревні пелети), витрата якого становить 60 тон на рік. 
В разі відключення централізованого електропостачання встановлено дизельгенератор марки AKSA, потужністю 100 кВт, що працює на рідкому паливі (дизельне паливо), витрата якого становить 33,87 тон на рік. 
ПРАТ «КИЇВУНІВЕРСАЛ» відноситься до ІІ групи за ступенем впливу на стан забруднення атмосферного повітря.
Викиди забруднюючих в атмосферне повітря здійснюються 2 стаціонарними джерелами, які відносяться до категорії організованих.
 Види та обсяги викидів, т/рік: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 1,215; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,143; оксид вуглецю – 1,363; діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,169; метан – 0,00369; неметанові леткі органічні сполуки – 0,243; парникові гази – 75,4330. Викиди забруднюючих речовин перевищують порогові значення по оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – об'єкт підлягає державному обліку
	Заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходів щодо скорочення викидів не передбачено.
	Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 днів з дня публікації до Київської обласної державної адміністрації за адресою: 01196, м. Київ-196, площа Лесі Українки, 1, тел. 044-286-84-11, email: doc@koda.gov.ua.
