Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

[bookmark: _GoBack]ПРЕДСТАВНИЦТВО «РЕГАЛ ПЕТРОЛЕУМ КОРПОРЕЙШН ЛІМІТЕД» (скорочено ПРЕДСТАВНИЦТВО «РЕГАЛ ПЕТРОЛЕУМ КОРПОРЕЙШН ЛІМІТЕД») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкту: свердловина №114 Мехедівська Мехедівсько-Голотовщинського нафтогазоконденсатного родовища Представництва «Регал Петролеум Корпорейшн Лімітед». 
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 26333503.
Юридична адреса підприємства: 37212, Полтавська обл., Лохвицький р-н, с. Яхники, 
вул. Шевченка, 162, тел.+38(053)5696634, ел.пошта a.josan@regalukraine.com.
Фактична адреса підприємства: 37212, Полтавська обл., Миргородський р-н, с. Яхники, 
вул. Шевченка, 162.
Місцезнаходження об’єкта: 37212, Україна, Полтавська область, Миргородський район, на землях Лохвицької міської територіальної громади, за межами населеного пункту.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство проходило процедуру ОВД для об’єкту свердловина №114 Мехедівська Мехедівсько-Голотовщинського НГКР ПРЕДСТАВНИЦТВА «РЕГАЛ ПЕТРОЛЕУМ КОРПОРЕЙШН ЛІМІТЕД» за реєстраційним номером справи №20201105106, висновок з ОВД отримано (дата видачі 14.07.2020 р., №16/20201105106-057).
Основною сферою діяльності підприємства є видобуток вуглеводнів, підготовка їх до транспортування по газотранспортній системі або наземним транспортом. Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 06.20 Добування природного газу.
Основними виробничими процесами на об’єкті, що супроводжуватимуться виділенням забруднюючих речовин буде періодична робота факельного амбару. На майданчику свердловини розміщуватиметься 1 стаціонарне неорганізоване джерело викиду. 
Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить 1,7644 т, у тому числі: оксид вуглецю - 1,3838 т/рік, метан - 0,0346 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,2076 т/рік, сажа - 0,1384 т/рік. Викиди забруднюючих речовин знаходитимуться в межах гранично-допустимих норм.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до 3 групи - об’єкти, які не беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування і здійснюють значного впливу на стан забруднення атмосферного повітря.
На об’єкті підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час немає перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
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