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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку маркування пластикових пакетів»

1. Мета
Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку маркування пластикових пакетів» (далі – проєкт акта) є затвердження Порядку маркування пластикових пакетів.
Проєкт акта спрямований на реалізацію вимог частини другої статті 4 Закону України «Про обмеження обігу пластикових пакетів на території України».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Сьогодні перед Україною та іншими членами міжнародної спільноти постала глобальна проблема, пов’язана із використанням та утилізацією пластикових пакетів. 
За експертними оцінками, щороку кожен українець використовує близько 500 одноразових пластикових пакетів, у той час як у Європейському Союзі цей показник наближається в середньому до 90 пакетів.
У Європейському Союзі з метою зменшення обсягів утворення пластикових пакетів прийнято Директиву (ЄС) 2015/720 Європейського Парламенту та Ради від 29 квітня 2015 року, що вносить зміни до Директиви 94/62/ЄС, щодо зменшення споживання легких пластикових пакетів.
Законом України «Про обмеження обігу пластикових пакетів на території України» передбачається запровадження заборони нанесення маркування «біо», «біопакет», «біорозкладний» на пластикові пакети, які не відповідають вимогам частини першої статті 4 Закону України «Про обмеження обігу пластикових пакетів на території України».
На практиці багато пакетів, які зараз розповсюджуються в об’єктах роздрібної торгівлі, громадського харчування та надання послуг, містять позначки «біо», «біопакет», «біорозкладний», проте не є такими. Таким чином, споживач вводиться в оману. 
Отже, існує необхідність визначення уніфікованого підходу до маркування пластикових пакетів, спрямованого на унеможливлення використання надписів та інших елементів маркування, які необґрунтовано вказують на екологічну безпечність пластикових пакетів.

3. Основні положення проекту акта
Проєктом акта передбачено встановлення ряду обмежень та обов’язків суб’єктів господарювання, зокрема:
- для виробників біорозкладних пластикових пакетів:
забезпечення відповідності встановленим нормам щодо утилізації способом компостування або біорозкладання;
здійснення випробування типового представника асортиментного ряду біорозкладних пластикових пакетів;
належне зберігання технічної інформації;
- для імпортерів біорозкладних пластикових пакетів:
здійснення введення в обіг біорозкладних пластикових пакетів, що відповідають встановленим нормам щодо утилізації способом компостування або біорозкладання та на які нанесено маркування;
- для розповсюджувачів біорозкладних пластикових пакетів:
здійснення перевірки наявності маркування на біорозкладні пластикові пакети, що відповідають встановленим нормам щодо утилізації способом компостування або біорозкладання.

4. Правові аспекти
Проєкт акта розроблено відповідно до вимог Закону України «Про обмеження обігу пластикових пакетів на території України».
У відповідній сфері суспільних відносин діють:
Закон України «Про відходи»;
Закон України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції»;
Закон України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності»;
Закон України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності»;
Закон України «Про загальну безпечність нехарчової продукції»;
Закон України «Про захист прав споживачів».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Упровадження положень проєкту акта не потребує додаткових фінансових витрат з державного бюджету.
Здійснення Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів державного ринкового нагляду за дотриманням вимог Порядку маркування біорозкладних пластикових пакетів відбуватиметься в межах видатків, передбачених бюджетними програмами КПКВК 1209010 «Керівництво та управління у сфері безпечності харчових продуктів та захисту споживачів» і КПКВК 1209040 «Проведення лабораторних випробувань, вимірювань, досліджень та експертизи під час здійснення державного контролю (нагляду)».

6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, які:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту акта не проводились.
Проєкт постанови надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції з метою визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
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8. Прогноз результатів
Впровадження вимог Порядку маркування пластикових пакетів сприятиме модернізації виробничих та технологічних процесів, стимулюватиме виробництво біопластику, покращенню стану екологічної безпеки та благоустрою територій в Україні, зменшенню частки відходів на території країни. 
Очікуваний вплив реалізації проєкту акта на:
ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави: проєкт акта є регуляторним актом;
розвиток регіонів: проєкт акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць;
ринок праці: у проєкті акта відсутні положення, що безпосередньо впливають на ринок праці; 
громадське здоров’я: очікується покращення стану та подальше створення передумов для зміцнення та збереження здоров’я населення унаслідок розповсюдження біорозкладних пластикових пакетів;
навколишнє природне середовище: розповсюдження біорозкладних пластикових пакетів сприятиме підвищенню рівня екологічної безпеки, а також зменшенню обсягів утворення відходів пластику.
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