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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту Закону України «Про хімічну безпеку та управління хімічною продукцією» 

1. Мета

Метою проєкту Закону України «Про хімічну безпеку та управління хімічною продукцією» (далі – проєкт акта) є визначення правових, організаційних та економічних засад у сфері забезпечення хімічної безпеки, спрямованих на запобігання негативному впливу хімічної продукції на довкілля та здоров’я населення, встановлення відносин, що виникають у сфері управління хімічною безпекою, з урахуванням міжнародних зобов’язань України у цій сфері.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Розроблення проєкту акта передбачене вимогами абзацу другого пункту 3 рішення Ради національної безпеки і оборони України «Про заходи щодо підвищення рівня хімічної безпеки на території України», введеного в дію Указом Президента України від 19 березня 2021 р. № 104.

Проєкт акта розроблено Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України у рамках реалізації проєкту «Удосконалення національної системи нормативного регулювання у сфері хімічної безпеки та захисту» спільно з представниками Координатора проєктів ОБСЄ в Україні.

Україна є потужною промисловою державою, в економіці якої вагому роль відіграють підприємства саме хімічного комплексу. Вони становлять потенційну, а в багатьох випадках реальну небезпеку як для життя та здоров’я людей, так і нормального функціонування екосистем довкілля, адже детальний аналіз небезпечності хімічних речовин і можливості їх несприятливого впливу на всіх етапах життєвого циклу не проводиться, оскільки зазначене не вимагається законодавством. У результаті обрані та застосовані заходи щодо забезпечення безпеки у багатьох випадках є недостатніми і формальними.

Останніми роками потужний розвиток індустрії хімічних технологій супроводжується поширенням і широким використанням нових хімічних сполук у різних сферах життєдіяльності та побуту людини, виникненням небезпечних середовищ на підприємствах та робочих місцях.  
Аналіз національних правових інструментів та нерегуляторних механізмів у сфері забезпечення хімічної безпеки та раціонального управління хімічною продукцією демонструє, що на сьогодні нормативно-правова система України у цій сфері має фрагментарний неузгоджений характер.

Згідно з вимогами статті 9 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» гігієнічній регламентації підлягає будь-який небезпечний фактор фізичної, хімічної, біологічної природи, присутній у середовищі життєдіяльності людини. Вона здійснюється з метою обмеження інтенсивності або тривалості дії таких факторів шляхом встановлення критеріїв їх допустимого впливу на здоров'я людини. Положення про гігієнічну регламентацію та державну реєстрацію небезпечних факторів і Порядок оплати робіт із проведення гігієнічної регламентації та державної реєстрації небезпечних факторів затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 1995 р. № 420.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2008 р. № 1571 схвалено Концепцію підвищення рівня хімічної безпеки. Вимогами пункту 2 зазначеного розпорядження  Мінприроди було доручено забезпечити у межах своїх повноважень координацію роботи, що проводиться центральними органами виконавчої влади, з питань підвищення рівня хімічної безпеки, а також разом з МОЗ, Мінпромполітики та іншими центральними органами виконавчої влади розробити і затвердити у шестимісячний строк план заходів з реалізації Концепції, схваленої цим розпорядженням. Слід зауважити, що станом на цей час розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2008 р. № 1571 залишається нереалізованим. 

Необхідність правового регулювання цього питання пов’язана з відсутністю нормативно-правових актів у правовій системі України, які б комплексно регулювали питання управління хімічною безпекою та хімічною продукцією.
В українському законодавстві відсутні чіткі визначення хімічних речовин, небезпечних хімічних речовин, хімічної продукції, правил їх належної та чіткої ідентифікації, номенклатури. 

Чинні критерії класифікації небезпеки хімічних речовин та іншої хімічної продукції, наприклад сумішей, не відображають весь спектр відомих небезпек, чітких положень у нормативно-правовому полі щодо необхідності нанесення попереджувального маркування на продукцію, яка визнана небезпечною, немає.

Нормативно-правова система не передбачає та не відображає суть ризик-орієнтованого підходу до забезпечення хімічної безпеки, і цей підхід не застосовується на практиці суб’єктами господарювання у більшості випадків. 

Дозвільна система та ліцензування діяльності у сфері поводження з хімічною продукцією потребують приведення у відповідність із вимогами міжнародного законодавства.

Окремою проблемою є неузгодженість діяльності різних центральних органів виконавчої влади щодо забезпечення хімічної безпеки, відсутність або обмеженість міжвідомчого обміну інформацією,  координаційних інструментів. 

3. Суть проєкту акта 
Завданням проєкту акта є створення нормативно-правової основи вищого рівня для налагодження функціональної національної системи забезпечення хімічної безпеки із визначенням чітких повноважень, прав та обов’язків державних органів, суб’єктів господарювання, громадян широкого загалу, запровадження сучасних підходів до управління хімічною продукцією та забезпечення хімічної безпеки, наближення та адаптація національного законодавства до законодавства розвинутих країн світу, зокрема Європейського Союзу.

Проєктом акта передбачено встановлення правового регулювання питання управління хімічною безпекою та  хімічною продукцією.

Механізм реалізації проєкту акта містить запровадження нових норм і вимог щодо:

встановлення цілей державної політики у сфері хімічної безпеки; 

визначення джерел загроз хімічної безпеки; 

запровадження гарантій хімічної безпеки;

нормування і стандартизації у сфері хімічної безпеки;

функціонування інформаційної системи у сфері хімічної безпеки;

виробництва та поводження з хімічною продукцією;

планів і програм у сфері хімічної безпеки;

фінансово-економічних інструментів у сфері хімічної безпеки;

освіти, наукових досліджень та інформаційного забезпечення у сфері хімічної безпеки;

відповідальності за порушення законодавства у сфері хімічної безпеки;

міжнародного співробітництва у сфері хімічної безпеки.

Основною метою проєкту акта є створення законодавчого підґрунтя для імплементації в національне законодавство вимог Регламенту (ЄС) №1907/2006 Європейського Парламенту та Ради від 18 грудня 2006 року щодо реєстрації, оцінки, авторизації та обмеження хімічних речовин (REACH), створення Європейського агентства з хімічних речовин, внесення змін до Директиви 1999/45/EC та скасування Регламенту Ради (ЄЕС) № 793/93 та Регламенту Комісії (ЄС) № 1488/94, а також Директиви Ради 76/769/EEC та Директиви Комісії 91/155/EEC, 93/67/EEC, 93/105/EC та 2000/21/EC та Регламенту (ЄС) № 1272/2008 Європейського Парламенту та Ради від 16 грудня 2008 року щодо класифікації, маркування та пакування речовин і сумішей, внесення змін та скасування Директив 67/548/ЄЕС та 1999/45/ЄС та внесення змін до Регламенту (ЄС) № 1907/2006.
Проєктом акта передбачено скасування ліцензування виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, як такої, що не є ефективною та невідповідною актам ЄС (станом на 26 жовтня 2021 року ліцензійний реєстр містить інформацію лише щодо 31 ліцензіата).
Крім того, запроваджується ряд нових документів дозвільного характеру та адміністративних послуг:

1) рішення про державну реєстрацію хімічної речовини – документ дозвільного характеру, відповідає вимогам Регламенту (ЄС) № 1907/2006 Європейського Парламенту Та Ради від 18 грудня 2006 року щодо реєстрації, оцінки, авторизації та обмеження хімічних речовин (REACH), створення Європейського агентства з хімічних речовин, внесення змін до Директиви 1999/45/EC та скасування Регламенту Ради (ЄЕС) № 793/93 та Регламенту Комісії (ЄС) № 1488/94, а також Директиви Ради 76/769/EEC та Директиви Комісії 91/155/EEC, 93/67/EEC, 93/105/EC та 2000/21/EC;
2) дозвіл на використання особливо небезпечної хімічної речовини, яка виводяться з ринку, - документ дозвільного характеру, відповідає вимогам Регламенту (ЄС) № 1907/2006 Європейського Парламенту та Ради від 18 грудня 2006 року щодо реєстрації, оцінки, авторизації та обмеження хімічних речовин (REACH), створення Європейського агентства з хімічних речовин, внесення змін до Директиви 1999/45/EC та скасування Регламенту Ради (ЄЕС) № 793/93 та Регламенту Комісії (ЄС) № 1488/94, а також Директиви Ради 76/769/EEC та Директиви Комісії 91/155/EEC, 93/67/EEC, 93/105/EC та 2000/21/EC;

3) дозвіл на використання отруйної хімічної речовини – документ дозвільного характеру, вводиться з метою реалізації права використання отруйних хімічних речовин, спрямована на забезпечення реалізації вимог статті 321 Кримінального кодексу України, для запровадження передбачено внесення змін до статті 2 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»;
4) письмова згода (повідомлення) про транскордонне перевезення ртуті та її сполук – документ дозвільного характеру, вводиться з метою забезпечення виконання вимог Мінаматської конвенції про ртуть і запроваджується після приєднання України до зазначеного міжнародного договору;
5) висновок щодо можливості здійснення виробництва, імпорту та експорту продукції, що містить ртуть, - документ дозвільного характеру,  вводиться з метою забезпечення виконання вимог Мінаматської конвенції про ртуть і запроваджується після приєднання України до зазначеного міжнародного договору;
6) реєстрація повідомлення про використання альтернативної назви хімічної речовини – адміністративна послуга, яка вводиться з метою можливості використання альтернативних назв хімічних речовин з метою захисту прав  інтелектуальної власності та маркетингу.
Вартість отримання документів дозвільного характеру розраховано з урахуванням вимог Регламенту (ЄС) № 1907/2006 Європейського Парламенту та Ради від 18 грудня 2006 року щодо реєстрації, оцінки, авторизації та обмеження хімічних речовин (REACH), створення Європейського агентства з хімічних речовин, внесення змін до Директиви 1999/45/EC та скасування Регламенту Ради (ЄЕС) № 793/93 та Регламенту Комісії (ЄС) № 1488/94, а також Директиви Ради 76/769/EEC та Директиви Комісії 91/155/EEC, 93/67/EEC, 93/105/EC та 2000/21/EC, а також Регламенту Комісії (ЄС) № 340/2008 від 16 квітня 2008 року про платежі та збори, що сплачуються Європейському хімічному агентству відповідно до Регламенту (ЄС) № 1907/2006 Європейського Парламенту та Ради про реєстрацію, оцінку, авторизацію та обмеження хімічних речовин (REACH).

Крім того, у проєкті акта відображені вимоги Регламенту (ЄС) № 649/2012 Європейського Парламенту та Ради від 4 липня 2012 року щодо експорту та імпорту небезпечних хімічних речовин та Регламенту (ЄС) 2019/1021 Європейського Парламенту та Ради від 20 червня 2019 року про стійкі органічні забруднювачі.
4. Правові аспекти
Нормативно-правовими актами у сфері регулювання проєкту акта є:

Конституція України;

Закон України «Про Кабінет Міністрів України»;

Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»;

Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»;

Закон України «Про ратифікацію Стокгольмської конвенції про стійкі органічні забруднювачі»;

Закон України «Про приєднання України до Роттердамської конвенції про процедуру попередньої обґрунтованої згоди відносно окремих небезпечних хімічних речовин та пестицидів у міжнародній  торгівлі»;

розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2008 р. № 1571 «Про схвалення Концепції підвищення рівня хімічної безпеки»;
постанова Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 614 «Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів».
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Фінансово-економічні розрахунки до проєкту акта наведені у додатку 1 до пояснювальної записки.
6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт акта стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Відповідно до вимог пункту 7 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950, проєкт акта надсилається для надання висновків всеукраїнським асоціаціям органів місцевого самоврядування (Українська асоціація районних та обласних рад, Всеукраїнська асоціація громад, Асоціація міст України).

7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, які:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту акта не проводились.
Проєкт акта потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції для здійснення моніторингу та, у разі необхідності, проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Очікуваний вплив реалізації акта на:

ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави: проєкт акта є регуляторним актом; 

розвиток регіонів: проєкт акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць;

ринок праці: у проєкті акта відсутні положення, що безпосередньо впливають на ринок праці; 

громадське здоров’я:  покращення стану та подальше створення передумов для зміцнення та збереження здоров’я населення внаслідок запровадження систем управління хімічною безпекою та управління хімічною продукцією;

навколишнє природне середовище:  покращення стану довкілля внаслідок запровадження систем управління хімічною безпекою та управління хімічною продукцією.
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