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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України
«Про ратифікацію Конвенції про безпеку в застосуванні 
хімічних речовин на виробництві № 170»


1. Мета
Проєктом Закону України «Про ратифікацію Конвенції про безпеку в застосуванні хімічних речовин на виробництві № 170» (далі – проєкт акта) передбачено надання Верховною Радою України згоди на обов’язковість для України Конвенції про безпеку в застосуванні хімічних речовин на виробництві № 170 (далі – Конвенція) у формі Закону про її ратифікацію. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено на виконання абзацу другого підпункту «а», 
підпункту 4 пункту 2 рішення Ради національної безпеки і оборони України 
«Про заходи щодо підвищення рівня хімічної безпеки на території України», введеного в дію Указом Президента України від 19 березня 2021 р. № 104. 
У правовому полі Європейського Союзу вимоги, що стосуються забезпечення безпеки в застосуванні хімічних речовин на виробництві, викладені в Директиві Ради ЄС 98/24 від 07 квітня 1998 р. «Забезпечення безпеки і охорони здоров’я працівників на робочому місці при наявності ризиків від дії хімічних речовин» (далі – Директива 98/24).
Статтею 424 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ратифікованої Законом України 
«Про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони» (далі – Угода), передбачено, що Україна забезпечуватиме поступове наближення до права, стандартів та практики ЄС у сфері зайнятості, соціальної політики та рівних можливостей, як зазначено у Додатку ХL до цієї Угоди.
Пунктами 1363-1367 плану заходів з виконання Угоди, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 1106, визначено перелік завдань із розроблення нормативно-правових актів, що стосуються виконання вимог Директиви 98/24, зокрема встановлення граничних величин виробничої експозиції і біологічно граничних величин для хімічних речовин; запровадження механізму оцінки ризиків, пов'язаних із впливом небезпечних хімічних речовин; запровадження обмежень щодо виробництва і використання в роботі деяких небезпечних хімічних речовин.




Станом на сьогодні в Україні недостатньо врегулювано нормативно-правове та організаційне забезпечення систем управління хімічною безпекою та поводження з хімічними речовинами, що створює певний рівень ризиків для навколишнього природного середовища та здоров’я працівників унаслідок негативного впливу небезпечних хімічних речовин.

3. Основні положення проєкту акта
Проєкт акта передбачає ратифікувати Конвенцію, а також спрямований на:
гармонізацію законодавства України із міжнародним законодавством у сфері безпечного поводження з хімічними речовинами, які використовуються в усіх галузях економічної діяльності;
упорядкування системи класифікації хімічних речовин та врегулювання правил поводження з ними;
визначення сфер відповідальності роботодавців;
встановлення обов’язків і прав працівників;
визначення відповідальності держав, які здійснюють експорт.

4. Правові аспекти
Основними нормативно-правовими актами у цій сфері правового регулювання є:
Кодекс законів про працю України;
Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»;
Закон України «Про охорону праці»;
постанова Кабінету Міністрів України від 01 серпня 1992 р. № 442 
«Про Порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці»;
[bookmark: o5]постанова Кабінету Міністрів України від 13 червня 1995 р. № 420 
«Про затвердження Положення про гігієнічну регламентацію та державну реєстрацію небезпечних факторів і Порядку оплати робіт із проведення гігієнічної регламентації та державної реєстрації небезпечних факторів»;
постанова Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2009 р. № 1262 
«Про затвердження Технічного регламенту знаків безпеки і захисту здоров’я працівників»;
Конвенція про безпеку в застосуванні хімічних речовин на виробництві 
від 1990 року № 170;
Роттердамська конвенція про процедуру Попередньої обґрунтованої згоди           відносно окремих небезпечних хімічних речовин та пестицидів у міжнародній торгівлі, згоду на обов’язковість якої надано Верховною Радою України Законом України «Про приєднання України до Роттердамськаої конвенції про процедуру Попередньої обґрунтованої згоди відносно окремих небезпечних хімічних речовин та пестицидів у міжнародній торгівлі» від 26 вересня 2002 р. 
№ 169 – ІV;
наказ Міністерства охорони здоров’я України від 21 травня 2007 р. № 246 «Про затвердження Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23 липня 2007 р.                                      за № 846/14113;
наказ Міністерства надзвичайних ситуацій України від 22 березня 2012 р. 
№ 627 «Про затвердження Вимог до роботодавців щодо захисту працівників 
від шкідливого впливу хімічних речовин», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10 квітня 2012 р. за № 521/20834.
Відповідно до вимог частини сьомої статті 9 Закону України 
«Про міжнародні договори» належне виконання вимог Конвенції буде забезпечено в результаті прийняття Верховною Радою України проєкту Закону України «Про хімічну безпеку та управління хімічною продукцією». 

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткових витрат з державного та/або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. 
Проєкт акта стосується соціально-трудової сфери та потребує погодження із Федераціє роботодавців України, Федерацією професійних спілок України.
Реалізація проєкту акта матиме вплив на ключовий інтерес працівників у частині забезпечення належного права на безпечні умови праці, а також суб’єктів господарювання, про що зазначається в прогнозі впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
[bookmark: n1996]Громадська антикорупційна та/або громадська антидискримінаційна експертизи не проводились.
Проєкт акта буде надісланий до Національного агентства з питань запобігання корупції для проведення моніторингу на наявність корупціогенних факторів.

8. Прогноз результатів
Проєкт акта спрямований на покращення організаційного забезпечення поводження з хімічними речовинами, запобігання нещасним випадкам, захист працівників від шкідливої дії хімічних речовин і зменшення їх негативного впливу.
Вплив проєкту акта на ключові інтереси заінтересованих сторін наведено в таблиці:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Суб’єкти господарювання, які здійснюють господарську діяльність, пов’язану із використанням хімічних речовин
	Позитивний
	Встановлення вимог до безпечного поводження з хімічними речовинами, захисту працівників від шкідливої дії хімічних речовин

	Працівники
	Позитивний
	Встановлення вимог до безпечного поводження з хімічними речовинами, захисту працівників від шкідливої дії хімічних речовин
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