Повідомлення про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження форми Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря»

Проєкт наказу «Про затвердження форми Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря» (далі – проєкт наказу) розроблено на виконання пункту 18 Порядку здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 827.
Проєкт форми Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря визначає форму, за якою органам управління якістю атмосферного повітря потрібно розробляти програму державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря, відповідно до пункту 18 Порядку.
Назва органу виконавчої влади, що розробив проєкт акта
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.
Назва структурного підрозділу, що розробив проєкт акта, адреса та телефон
Департамент кліматичної політики та збереження озонового шару Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел.: (044) 594-91-26.
Проєкт наказу оприлюднено на офіційному веб-сайті Міндовкілля: www.mepr.gov.ua
Зауваження та пропозиції надаються на адресу Міндовкілля (monitoring@mepr.gov.ua, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35,
тел. (044) 594-91-26).
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