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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Положення про рекреаційну діяльність у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду України»
1. Мета 

Метою прийняття акта є удосконалення управління та підвищення ефективності рекреаційної діяльності в межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду (далі – ПЗФ) шляхом актуалізації основних напрямів і видів рекреаційної діяльності, встановлення порядку організації рекреаційної діяльності та взаємодії установ ПЗФ та інших землекористувачів, на землях яких розміщені території та об’єкти ПЗФ, із суб’єктами рекреації і рекреантами. 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Положення про рекреаційну діяльність у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду України, затверджене наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 22 червня 2009 року № 330, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22 липня 2009 року за № 679/16695, потребує приведення у відповідність із нормами законодавства про охорону навколишнього природного середовища. Насамперед, з цього Положення слід виключити згадування про такий вид рекреаційної діяльності, як полювання, яке вже заборонено в межах територій та об’єктів ПЗФ, а також розділ «Особливості взаємовідносин установ ПЗФ з іноземними рекреантами та суб'єктами рекреаційної діяльності» через його невживаність. 
З метою забезпечення прозорості прийняття відповідних рішень назріла необхідність укладення договорів про рекреаційну діяльність установами ПЗФ із суб’єктами рекреаційної діяльності за результатами проведення електронних аукціонів.
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу передбачено затвердження  Положення про рекреаційну діяльність у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду України (далі – проєкт Положення). Проєкт Положення викладено за розділами: Загальні положення, Основні напрями і види рекреаційної діяльності у межах територій та об'єктів ПЗФ, Порядок організації рекреаційної діяльності та взаємодії з суб’єктами рекреації у межах територій та об'єктів ПЗФ, Порядок проведення аукціону з продажу договорів про рекреаційну діяльність, а також у додатку подано  примірний договір про рекреаційну діяльність.

4. Правові аспекти
Проєкт наказу розроблено Міндовкілля за власною ініціативою відповідно до статей 7, 9, 14, 18 і 47  Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та підпункту 102 пункту 4 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614. 

Нормативно-правові акти, які діють у сфері відносин щодо рекреаційної діяльності у межах територій та об’єктів ПЗФ: Конституція України, Господарський кодекс України, закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний фонд України», «Про туризм», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про публічні закупівлі», «Про електронні довірчі послуги», «Про санкції», «Про оцінку впливу на довкілля», «Про страхування», «Про торгово-промислові палати», постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2000 року № 1913 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися бюджетними установами природно-заповідного фонду», наказ Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 06 липня 2005 року  № 245 «Про затвердження Положень про Проекти організації територій установ природно-заповідного фонду України», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29 липня 2005 року за № 829/11109.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація наказу не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування української мови як державної.
Проєкт наказу не стосується розвитку сфери наукової та науково-технічної діяльності і тому не потребує погодження Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», проведено консультації з громадськістю. Пропозиції від громадськості не надходили. Проєкт акта з метою забезпечення громадського обговорення повторно розміщено на офіційному вебсайті Міндовкілля. 

7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, що: стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод

 HYPERLINK "https://ips.ligazakon.net/document/view/kp201285?ed=2020_12_16&an=244" \t "_blank" ; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

Проєкт наказу буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції України для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.
8. Прогноз результатів

Реалізація наказу сприятиме розвитку рекреаційної діяльності в межах територій та об’єктів ПЗФ із широким залученням суб’єктів рекреаційної діяльності до надання послуг, відновленню розумових, духовних і фізичних сил людини шляхом загальнооздоровчого, культурно-пізнавального відпочинку, спорту, туризму, любительського та спортивного рибальства тощо.
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