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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Порядку визначення розмірів і меж водоохоронних зон та режиму ведення господарської діяльності в них» 

1. Резюме
Мета прийняття акта: приведення Порядку визначення розмірів і меж водоохоронних зон та режиму ведення господарської діяльності в них (далі - Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.05.1996 № 486, у відповідність із Земельним та Водним кодексами України, Законом України «Про землеустрій», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», а також додаткове впорядкування відповідної процедури, зокрема з урахуванням змін у законодавстві, передбачених Законом України від 17.06.2020 № 711-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель».

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Прийняття акта необхідне для узгодження положень Порядку зі статтями 80, 87, 88 Водного кодексу України, статтями 58, 186 та ін. Земельного кодексу України, статтями 25, 47 та ін. Закону України «Про землеустрій», статтями 
16-1, 17 та ін. Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», зокрема з урахуванням змін, передбачених Законом України від 17.06.2020 № 711-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель», а також впорядкування відповідних процедур.

3. Суть проєкту акта
Прийняття акта передбачає внесення змін до Порядку з метою: уточнення видів документації, за якими має забезпечуватися встановлення меж водоохоронних зон, питань щодо погодження та затвердження згаданої документації, зокрема відповідно до статей 58, 186 та ін. Земельного кодексу України, статей 25, 47 та ін. Закону України «Про землеустрій», статей 16-1, 17 та ін. Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», урахування положень статей 16, 80, 87, 88 Водного кодексу України, додаткового упорядкування відповідної процедури.

4. Вплив на бюджет
Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Прийняття проєкту акта не потребує консультацій із заінтересованими сторонами.
Проєкт акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами тощо.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

6. Прогноз впливу 
Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, а також на ринок праці, рівень зайнятості населення, стан громадського здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
Проєкт акта не стосується розвитку регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад та інших сфер суспільних відносин.
Проєктом акта передбачається узгодження норм законодавства та впорядкування процедур щодо визначення розмірів та меж водоохоронних зон, що сприятиме збереженню та дотриманню режиму відповідних територій. 

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта потребує погодження Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерства фінансів України, Міністерства розвитку громад та територій України, Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру і Державного агентства водних ресурсів України.

8. Ризики та обмеження 
Положення проєкту акта не стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Проєкт акта не матиме впливу на представників обох статей.
У проєкті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. У зв’язку із цим громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. 
У зв’язку із цим громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
Ризики реалізації проєкту акта відсутні.
9. Підстава розроблення проєкту акта
[bookmark: _GoBack]Проєкт акта розроблено на виконання пункту 2 доручення Прем’єр-міністра України від 12.08.2020 № 31347/2/1-20 до абзацу третього підпункту 6 пункту 2 розділу I Закону України від 17.06.2020 № 711–IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель».
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