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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про реалізацію експериментального проєкту щодо створення (будівництва) нового житла (житлових будинків та/або житлових приміщень) для розміщення дитячих будинків сімейного типу, малих групових будинків та прийомних сімей»

1. Мета
[bookmark: _Hlk123072541]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проєкту щодо створення (будівництва) нового житла (житлових будинків та/або житлових приміщень) для розміщення дитячих будинків сімейного типу, малих групових будинків та прийомних сімей» (далі – проєкт акта) розроблений з метою запровадження пілотного проєкту щодо надання комплектів дерев’яних елементів каркасного будинку з поперечно-клеєної деревини для забезпечення житлом дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей та затвердження Порядку його реалізації. 

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
В зв’язку із збройною агресією Російської Федерації велика кількість дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей було переміщено і як наслідок збільшилась кількість дітей, які залишилися без батьківського піклування та які потребують влаштування в сімейні форми виховання. 
Пілотний проєкт спрямований на створення (будівництва) нового житла (житлових будинків та/або житлових приміщень) для розміщення дитячих будинків сімейного типу, малих групових будинків та прийомних сімей, що забезпечить створення належних умов для проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі дітей з інвалідністю, та осіб з їх числа.

1. Основні положення проєкту акта
[bookmark: _Hlk97554290]Проєктом акта пропонується запровадити пілотний проєкт щодо надання комплектів дерев’яних елементів каркасного будинку з поперечно-клеєної деревини для створення (будівництва) нового житла (житлових будинків та/або житлових приміщень) для розміщення дитячих будинків сімейного типу, малих групових будинків та прийомних сімей та затвердити Порядок його реалізації. 

1. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють: Житловий кодекс України, Лісовий кодекс України, Земельний кодекс України, Закон України «Про правовий режим воєнного стану», Указ Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 р. № 64, затверджений Законом України від 24 лютого 2022 р. № 2102-IX (зі змінами), постанова Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 р. № 1482 «Про затвердження Положення про порядок передачі об’єктів права державної власності»

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація положень проєкту акта не потребує виділення додаткових коштів з Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: w1_1]Проєкт акта потребує публічних консультацій із заінтересованими сторонами, з метою проведення  електронних консультацій з громадськістю згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада              2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» звіту про результати публічного громадського обговорення та електронних консультацій з громадськістю» проєкт акта опублікований на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (https://mepr.gov.ua//).
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю функціонування і застосування української мови як державної і не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови. 
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини та основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.
Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
8. Прогноз результатів
Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Прийняття проєкту акта забезпечить врегулювання питання щодо надання  комплектів дерев’яних елементів каркасного будинку з поперечно-клеєної деревини для створення (будівництва) нового житла (житлових будинків та/або житлових приміщень) для розміщення дитячих будинків сімейного типу, малих групових будинків та прийомних сімей.
Проєкт акта не матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін.
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