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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання регулювання діяльності у сфері збереження озонового шару»
1. Резюме
Метою постанови Кабінету Міністрів України «Деякі 
питання регулювання діяльності у сфері збереження озонового шару» 
(далі – проєкт постанови) є реалізація положень Закону України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами» (далі – Закон) щодо встановлення порядку розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин, строків подання документів для отримання частки в межах щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин та встановлення форми звіту про операції з контрольованими речовинами.
2. Проблема, яка потребує розв’язання
Регулювання господарської діяльності з контрольованими речовинами (озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами) передбачає контроль обігу та дотримання споживання Україною зазначених речовин в обсягах, що не перевищують щорічну національну квоту, встановлену Монреальським протоколом про речовини, що руйнують озоновий шар.  
Частиною другою статті 3 Закону до повноважень Кабінету Міністрів України віднесено встановлення порядку розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин, строків подання документів для отримання частки в межах щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин та затвердження форми звіту про операції з контрольованими речовинами.
3. Суть проекту акта
Проєктом постанови передбачено затвердження порядку розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин та форми звіту про операції з контрольованими речовинами, а також встановлення строків подання документів для отримання частки в межах щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин.
4. Вплив на бюджет
Реалізація постанови не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету України. Фінансово-економічні розрахунки додаються.
5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку. Проєкт постанови не стосується соціально-трудової сфери і сфери наукової та науково-технічної діяльності. 
Проєкт постанови розміщено на вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (https://menr.gov.ua/).

6. Прогноз впливу
Проєкт постанови за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, громадян, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію, навколишнє природне середовище та інші сфери суспільних відносин.
7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт постанови потребує погодження Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України.

Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
8. Ризики та обмеження
Проєкт постанови за предметом правового регулювання не стосується Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Проєкт постанови не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації та не потребує проведення громадської антикорупційної та/або громадської антидискримінаційної експертизи.
9. Підстава розроблення проекту акта
Проєкт постанови розроблено на виконання частини другої статті 3 
Закону України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами».
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