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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про охорону атмосферного повітря» з метою удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря»
1. Резюме

Метою проєкту Закону є удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, видачі дозволів на викиди та встановлення вимог до установ, організацій та закладів, яким надається право на розробку документів, що обґрунтовують обсяги викидів для суб’єктів господарювання, для отримання дозволу на викиди.
2. Проблема, яка потребує розв’язання
Регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами здійснюється відповідно до статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» (далі - Закон) з метою забезпечення екологічної безпеки, створення сприятливого середовища життєдіяльності, запобігання шкідливому впливу атмосферного повітря на здоров’я людей та навколишнє природне середовище.

Відповідно до Закону викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можуть здійснюватись виключно після отримання дозволу на викиди, виданому суб’єкту господарювання дозвільним органом за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.
Згідно із Законом України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» строк видачі документа дозвільного характеру, перелік документів для його видачі, підстави для відмови у видачі та його анулювання встановлюються виключно законом. Так само і строки надання адміністративних послуг, перелік та вимоги до документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, визначаються відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги».
У Законі на цей час не визначено строків видачі дозволу на викиди, переліку необхідних документів для його отримання, підстав для відмови та анулювання.

Також частиною дев’ятою статті 11 Закону встановлено, що перелік установ, організацій та закладів, яким надається право на розробку документів, що обґрунтовують обсяги викидів для підприємств, установ, організацій та громадян - суб’єктів підприємницької діяльності, визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища. Проте Законом не встановлено вимоги до таких установ, організацій та закладів.
На підставі документів, що обґрунтовують обсяги викидів, у подальшому надається дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
У свою чергу, для розроблення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, суб’єкт господарювання може залучати лише установи, організації та заклади, які внесені до Переліку.

Документи, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, розробляються на основі звіту з інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Якість розроблених звітів з інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря безпосередньо впливає на якість документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди.

Існують випадки, коли до дозвільних органів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря із стаціонарних джерел подаються суб’єктами господарювання неякісні і розроблені з помилками звіти з інвентаризації викидів та документи, в яких обґрунтовуються обсяги викидів. У зв’язку з цим, для видачі одного дозволу доводиться розглядати декілька разів звіти з інвентаризації викидів та документи, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, одного і того ж об’єкта, що здійснює такі викиди. Також суб’єкт господарювання зазнає збитків у зв’язку з тим, що затягуються строки отримання дозволу на викиди. Зазначена вище ситуація виникає через те, що підприємства, установи, організації та громадяни - суб'єкти підприємницької діяльності, які внесені до Переліку, ставляться до розроблення робіт поверхово, не підвищують рівень кваліфікації своїх спеціалістів, не оновлюють програмні продукти для розроблення документів та не відслідковують зміни, що відбуваються у законодавстві.
Слід зазначити, що у розробленні звітів з інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, повинні брати участь організації, які мають висококваліфікованих спеціалістів у різних галузях промисловості та забезпечені відповідною матеріально-технічною базою (спеціалізоване програмне забезпечення, вимірювальні лабораторії, уповноважені (атестовані) на проведення відповідних вимірювань).
З метою підвищення якості розробки звітів з інвентаризації викидів та документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для отримання дозволу на викиди у Законі необхідно встановити чіткі вимоги до організацій, які займаються такими видами робіт.
Законопроєктом пропонується Перелік установ, організацій та закладів, яким надається право на розробку документів, що обґрунтовують обсяги викидів для підприємств, установ, організацій та громадян - суб’єктів підприємницької діяльності, визначити як Перелік юридичних осіб, яким надається право на розробку звітів з інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів для суб’єктів господарювання.
Також внесення змін до Закону зумовлено необхідністю прийняття управлінських рішень центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища при формуванні політики у сфері охорони атмосферного повітря, зокрема, в частині встановлення умов у дозволі на викиди. Проблема полягає у невиконанні суб’єктами господарювання заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та дотриманні тих обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що затверджені у дозволі на викиди.
3. Суть проєкту акта
Проєктом Закону визначаються:

основні вимоги для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, процедура видачі дозволу, підстави та порядок відмови, зупинення та анулювання дозволу на викиди;

умови внесення юридичних осіб до переліку юридичних осіб, яким надається право на розробку звітів з інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів для суб’єктів господарювання;
часове обмеження та неможливість перенесення суб’єктами господарювання виконання природоохоронних заходів, затверджених дозволом на викиди;
механізм видачі дозволу на викиди для устаткування, яке підпадає під регулювання Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»;

визначення «фонових концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі».

4. Вплив на бюджет
Реалізація Закону не потребує додаткових витрат з державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт Закону не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Прогноз впливу реалізації Закону на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.
6. Прогноз впливу
Реалізація Закону матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, громадське здоров’я та довкілля.
Це, зокрема, зумовлено встановленням чітких процедур та прозорих відносин для суб’єктів господарювання, державних органів та громадськості у сфері видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами та внесення юридичних осіб до переліку юридичних осіб, яким надається право на розробку звітів з інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів для суб’єктів господарювання; покращенням рівня якості атмосферного повітря за рахунок неухильного виконання суб’єктами господарювання заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та дотримання обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що затверджені у дозволі на викиди; створенням передумов для покращення стану, подальшого зміцнення та збереження здоров’я населення.
Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери та не матиме впливу на ринок праці.
7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт Закону потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством охорони здоров’я України, Державною регуляторною службою України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державною екологічною інспекцією України та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
8. Ризики та обмеження
У проєкті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
У проєкті Закону відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проєкті Закону відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про охорону атмосферного повітря» з метою удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря» розроблено Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України за власною ініціативою.
	Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України
	                               Роман АБРАМОВСЬКИЙ
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до пояснювальної записки до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про охорону атмосферного повітря» з метою удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря»


ПРОГНОЗ ВПЛИВУ
прийняття Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про охорону атмосферного повітря» з метою удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря»

Короткий опис суті проєкту акта

На даний час Законом України «Про охорону атмосферного повітря» не визначено строків видачі дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, перелік документів для його видачі, підстави для відмови у видачі, анулювання та не встановлені вимого до  підприємства, установи, організації, що обґрунтовують обсяги викидів для підприємств, установ, організацій та громадян - суб’єктів підприємницької діяльності.

Пропонується законопроєктом встановити основні вимоги для отримання дозволу на викиди, процедуру видачі, підстави та порядок відмови, зупинення та анулювання дозволу на викиди; умови внесення юридичних осіб до переліку юридичних осіб, яким надається право на розробку звітів з інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів для суб’єктів господарювання; часове обмеження та не можливість перенесення суб’єктами господарювання виконання природоохоронних заходів, затверджених дозволом на викиди; механізм видачі дозволу на викиди для устаткування, яке підпадає під регулювання Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»; визначення «фонових концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі»

Прогноз впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Ключовий інтерес
	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників (у числовому чи якісному вимірі)
	Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)

	
	
	короткостроковий вплив (до року)
	середньостроковий вплив 
(після року)
	

	Суб’єкти господарювання, які отримали дозволи на викиди забрудню-ючих речовин у атмосферне повітря
	Чіткі строки отримання дозволів на викиди забруднююча речовин в атмосферне повітря та перелік документів для його отримання, підстави для відмови у видачі дозволу на викиди
	Позитивний

Суб'єкти господарювання, діяльність яких супроводжується викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, вчасно та без додаткових фінансових витрат будуть мати змогу отримувати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря завдяки чіткому та прозорому механізму видачі дозволів на викиди
	Позитивний

Суб'єкти господарювання, діяльність яких супроводжується викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, вчасно та без додаткових фінансових витрат будуть мати змогу отримувати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря завдяки чіткому та прозорому механізму видачі дозволів на викиди
	Удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря  шляхом оптимізації дозвільної процедури для суб’єктів господарювання, діяльність яких супроводжується викидами в атмосферне повітря

Встановлення вимог до юридичних осіб, яким надається право на розробку звітів з інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів для суб’єктів господарювання, що дозволить якісно розробляти зазначені документи та вчасно отримувати дозволи на викиди суб’єктам господарювання
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