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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 06 березня 2019 року № 100»

[bookmark: n1976][bookmark: n1977]1. Мета
Метою проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 06 березня 2019 року № 100» (далі – проєкт наказу) є приведення у відповідність з вимогами Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2021 року № 614, уніфікованих форм актів, що складаються за результатами планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) щодо додержання суб’єктами господарювання вимог ліцензійних умов провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами та виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу розроблено на виконання пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України від 02 жовтня 2019 року № 139-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності».
[bookmark: n1978][bookmark: n1979]У зв’язку з набранням чинності Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» деякі питання щодо дотримання ліцензіатом вимог законодавства не відповідають положенням Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Прийняття проєкту наказу дозволить привести перелік питань у відповідність з вимогами, встановленими чинним законодавством, та унеможливить здійснення порушень цих вимог посадовими особами Міндовкілля.

[bookmark: n1980][bookmark: n1981][bookmark: n1982]3. Основні положення проекту акта
Проєктом наказу передбачено внесення змін до уніфікованих форм актів, складених за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) щодо додержання суб’єктами господарювання вимог ліцензійних умов провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами та виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, що дозволить виключити існуючі розбіжності в законодавстві. 


4. Правові аспекти
Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»;

постанова Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. № 445 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 13 липня 2016 р. № 446 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними відходами»;
наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 06 березня 2019 року № 100 «Про затвердження уніфікованих форм актів, складених за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) Міністерством екології та природних ресурсів щодо додержання суб’єктом господарювання вимог ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, та поводження з небезпечними відходами», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28 березня 2019 р. за № 315/33286.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з державного бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не потребує публічних консультацій, проведених відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого  самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та  регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної  діяльності.
Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи Міністерством цифрової трансформації, оскілки не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання  національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного  суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, які:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Проєкт наказу не надсилався до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту наказу не проводились.
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8. Прогноз результатів
Проєкт наказу не впливає на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Міністр захисту довкілля 
та природних ресурсів України		                Роман АБРАМОВСЬКИЙ
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