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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку створення та ведення Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин»

1. Мета
Метою прийняття акта є встановлення Порядку створення та ведення Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт наказу підготовлено на виконання Закону України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами» (далі – Закон).
Законом передбачено, що для провадження операцій з контрольованими речовинами суб’єкти господарювання (юридичні особи, фізичні особи-підприємці) мають набути статусу оператора контрольованих речовин шляхом внесення до Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин 
(далі – Реєстр). Проте на сьогодні порядок створення та ведення такого Реєстру нормативно не врегульовано.
Відсутність інформації про суб’єктів господарювання, які провадять операції з контрольованими речовинами, та про обіг контрольованих речовин створює загрозу нелегального обігу цих речовин, що може призвести до перевищення квоти споживання контрольованих речовин, встановленої в рамках міжнародних зобов’язань країни та, як наслідок, до запровадження відповідних санкцій. Крім того, на сьогодні відсутній ресурс (база даних), який надає змогу отримати інформацію про осіб, професійна підготовка та кваліфікація яких дозволяє виконання робіт з обслуговування обладнання, що працює з використанням контрольованих речовин та варіантами їх заміни. Виконання таких робіт персоналом компаній, що не має відповідної фахової підготовки, створює ризики для здоров’я людей та навколишнього середовища.
3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом наказу передбачено затвердити Порядок створення та ведення Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин (далі – проєкт Порядку). 

Проєкт Порядку визначає процедуру створення та ведення реєстру суб’єктів господарювання, які виконують операції щодо імпорту, експорту, розміщення на ринку, зберігання, використання або поводження з контрольованими речовинами та/або товарами і обладнанням, суб’єктів господарювання, що володіють та/або використовують стаціонарне обладнання або системи, внесення відомостей до Реєстру про які передбачено частиною шостою статті 4 Закону, та набули статусу оператора контрольованих речовин відповідно до законодавства, а також осіб, які отримали кваліфікаційний документ (сертифікат) згідно із статтею 11 Закону, та надання відомостей з нього.
4. Правові аспекти
Предметом правового регулювання проєкту наказу є відносини у сфері регулювання озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів, охорони озонового шару.
Відносини у цій сфері регулюються Віденською конвенцією про охорону озонового шару, Монреальським протоколом про речовини, що руйнують озоновий шар, Кодексом України про адміністративні правопорушення, 
Законом України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», постановами Кабінету Міністрів України «Деякі питання регулювання діяльності у сфері охорони озонового шару» (від 23.09.2020 № 992), «Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2021 рік» 
(від 28.12.2020 № 1329), «Про посилення державного регулювання стосовно ввезення в Україну та вивезення з України озоноруйнівних речовин» 
(від 16.05.2002 № 624), наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 02.12.2015 № 459 «Про затвердження Порядку погодження на імпорт/експорт контрольованих речовин, товарів та обладнання», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 08.02.2016 за № 197/28327, наказом Міністерства економіки України від 14.09.2007 № 302 «Про затвердження нормативно-правових актів щодо ліцензування імпорту товарів та внесення змін до Порядку розгляду заявок на видачу ліцензій у сфері нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26.09.2007 за 
№ 1100/14367, наказом Міністерства економіки України від 09.09.2009 № 991 «Про порядок ліцензування експорту товарів», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 06.10.2009 за № 937/16953, тощо.
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту наказу не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету. 
6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. 

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій. 

Проєкт наказу розміщено на вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (https://mepr.gov.ua/).
7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, що: стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
8. Прогноз результатів 

Реалізація наказу не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, громадян, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення. 

Під час реалізації наказу прямий вплив на громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини не очікується. 

Реалізація наказу забезпечить можливість отримання суб’єктами господарювання статусу операторів контрольованих речовин.

Впровадження положень Порядку забезпечить створення в Україні Реєстру, що забезпечить контроль наявності та обігу озоноруйнівних речовин і фторованих парникових газів, отримання інформації для розроблення програм скорочення їх використання, а також надасть можливість громадянам, суб’єктам господарювання, іншим заінтересованим особам отримувати актуальну інформацію стосовно операторів контрольованих речовин та осіб, які мають відповідну кваліфікацію для проведення робіт з контрольованими речовинами.
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та природних ресурсів України                                      Роман АБРАМОВСЬКИЙ
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