ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
[bookmark: _GoBack]ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВ-АТЛАНТИК УКРАЇНА» (скорочено ПрАТ  «КИЇВ-АТЛАНТИК УКРАЇНА») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами в Департаменті екології та природних ресурсів Київської облдержадміністрації. 
Індифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 22929481.
Юридична адреса суб’єкта господарювання та фактичне місце знаходження проммайданчика: 08800, Київська обл., Обухівський район., м. Миронівка, вул. Степова,8; контактний номер телефону (067)2115875, e-mail: info@kau.kiev.ua
Метою отримання дозволу на викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря – є отримання офіційного документу, який дає право експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 
Експлуатація ПрАТ  «КИЇВ-АТЛАНТИК УКРАЇНА» не вимагає отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 р. № 2059-VIII.
ПрАТ  «КИЇВ-АТЛАНТИК УКРАЇНА» спеціалізується на зберіганні та переробці олійних та зернових культур та складається з: олійно-екстракційного заводу; елеватору для зберігання олійних та зернових культур; комбікормового заводу побудованого за передовою голландською технологією; сертифікованої за стандартами якості ISO 17025:2019 виробничо-технологічної лабораторії, яка містить надсучасні прилади для проведення випробовувань.
Від даного об’єкта в атмосферу виділяються наступні забруднюючі речовини: ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000000162 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок недиференційованих за складом – 56,40116 т/рік, ‌оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,153 т/рік, ‌азоту (1) оксид (N2O) - 0,000833 т/рік, оксид вуглецю – 0,025 т/рік, вуглецю діоксид – 97,893 т/рік, гексан – 9,8960127 т/рік, метан – 0,1737 т/рік.   
	ПрАТ  «КИЇВ-АТЛАНТИК УКРАЇНА» відноситься до об’єктів другої групи, що немає виробництв, або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування, а саме підприємство ставиться на державний облік.
	На території об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела). Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. 
На об’єкті  підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 
Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення)  Київська обласна військова адміністрація за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1 тел.:(044)286-84-11, е-mail: doc@koda.gov.ua


