[bookmark: _GoBack]Приватне акціонерне товариство «Продовольча компанія „Поділля“» (ПрАТ «ПК «Поділля») код ЄДРПОУ 33143011, що знаходиться за адресою: Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт. Крижопіль, вул. Куйбишева, 74 А, Тел. (0432) 69-34-61, email podillya@upi-agro.com.ua повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого промислового майданчика: Механізоване зерносховище ємністю 60 000 т ПрАТ «ПК «Поділля», що знаходиться за адресою: Вінницька область, Тульчинськаий район, с. Городківка, вул. Благовіщенська, 105
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність Механізоване зерносховище ємністю 60 000 т ПрАТ «ПК «Поділля» не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля. Механізоване зерносховище ємністю 60 000 т ПрАТ «ПК «Поділля» спеціалізується на прийманні, очищенні, сушці, зберіганні та відпуску зернових культур. Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: авторозвантажувач У-АРГ-16(4шт), сепаратор Schmidt-seeger (4шт), відвантаження зернових відходів на автотранспорт (3шт), система аспірації зерносушарки SVM 7-12 (6шт), система аспірації зерносушарки MEGA TC 280 (10шт), відвантаження зерна на автотранспорт, відвантаження зерна на залізничний транспорт (8шт), газовий регуляторний пункт (2шт), відвантаження комбікорму на автотранспорт, твердопаливний теплогенератор (2шт), бункер подачі палива.
Від джерел в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (14,297), діоксид азоту (4,272), азоту оксид (0,18912), сірки діоксид (6,379), , оксид вуглецю (74,351), вуглецю діоксид (3621,634), , неметанові леткі органічні сполуки (1,854), метан (0,4732).
Дане підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої групи об’єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Так як підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.
Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел». Для джерел викидів для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. 
Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницькій обласній військовій адміністрації, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.
