Повідомлення пронаміротриматидозвілнавикидизабруднюючихречовинв атмосферне повітря
Повне найменування суб’єкта господарювання:ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТРАНСНАЦІОНАЛЬНА КОРПОРАЦІЯ «ГРАНІТ».
[bookmark: _GoBack]Скорочене найменування суб’єкта господарювання:ПрАТ «ТНК «ГРАНІТ»
Місцезнаходження  суб’єкта господарювання та фактичне місце знаходження проммайданчика (щебеневий завод та автозаправний пункт для власних потреб підприємства), контактний номер телефону, адреса електронної пошти : 11570, Житомирська обл., Коростенський  район., с.Білошиці, вул. Броварська, 40; контактний номер телефону 066-670-85-55; електронна пошта: m.lazniuk@kovalska.com
Індифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 32805271.
	Мета отримання дозволу на викиди:є надання права експлуатувати об’єкт,з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного терміну в дозволі.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:щебеневий завод ПрАТ «ТНК «ГРАНІТ» не потребує  отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, відповідно до вимог Закону «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII згідно ст.17 п.3
Автозаправний пункт для власних потреб ПрАТ «ТНК «ГРАНІТ» потребує отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, відповідно до вимог Закону «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII згідно ст. 3, ч.3 пункт 4, абзац 2 та п. 14.
Загальний опис об’єкта:основним видом діяльностіПрАТ  «ТНК «ГРАНІТ»є добування піску, гравію, глин і каоліну (код КВЕД 08.12). Відбувається клопотання про видачу дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами щебеневого заводу та автозаправного пункту.
Потужність виробництва складатиме: по щебеневому заводу: переробка гірничої маси в обсязі 2 064000 т/рік.
Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин:
На території підприємства виявлено 77 джерел викидів, в т.ч. неорганізованих джерел 63,організованих джерел  - 14, джерел оснащених ГОУ не виявлено.
Від даного об’єкта в атмосферу виділяються наступні забруднюючі речовини: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0742 т/рік;  ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,00000002 т/рік; хром та його сполуки (у порахунку на триоксид хрому) – 0,000222 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,00553 т/рік; кремнію діоксид – 0,0041 т/рік; речовини у вигляді твердих суспендованих частинок недиференційованих за складом –11,142165 т/рік;‌оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,17734 т/рік; ‌азоту(1) оксид (N2O) - 0,0005 т/рік;діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,008 т/рік;оксид вуглецю – 0,08778 т/рік; вуглецю діоксид – 38,028 т/рік; НМЛОС – 0,009 т/рік; бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,01545472 т/рік; вуглеводні гpаничні С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,283101;  метан – 0,00066 т/рік; фториди, щолегко розчиняються, та їх сполуки в перерахунку на фтор  - 0,0163 т/рік; фториди, що погано розчиняються, та їх сполуки в перерахунку на фтор – 0,0091 т/рік;  фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень– 0,00437 т/рік.
	ПрАТ  «ТНК «ГРАНІТ» відноситься до об’єктів другої групи, що немає виробництв, або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування, а саме підприємство ставиться на державний облік.
	На території об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела). Джерелавикидів, щорозглядаються, відносяться до інших джерел викидів. 
На об’єкті  підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 
Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення)  Житомирська обласна військова адміністрація за адресою: 10014 м. Житомир,
майдан ім. С.П.Корольова, 1, Тел. (0412) 47-08-57, E-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua


