	

	Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди  ТДВ "МІРНИЙ"

[bookmark: _GoBack]ТДВ "МІРНИЙ" спеціалізується на вирощуванні зернових культур (крім рису), бобових культур, насіння олійних культур та  тваринництві. Майданчики розташовані у Білгород-Дністровському р-ні Одеської обл. за  адресами: 1) с. Міняйлівка (Зернотік); 2) с. Міняйлівка (Ферма); 3) с. Міняйлівка (Майданчик ремонту сільгосптехніки); 4) с. Міняйлівка (Млин).
Для оцінки ступеню впливу викидів забруднюючих речовин в атмосферу, а також отримання дозволу на викиди, проведені інвентаризації стаціонарних джерел, на підставі результатів яких розроблені документи, що обґрунтовують обсяги викидів.
При роботі обладнання майданчику 1 основними джерелами впливу на атмосферне повітря  є  склади зерна, ЗАВ,  ємності для ДП та бензину, колонки для заправляння автотранспорт. Об’єм викидів забруднюючих речовин складає близько 0,4 т/рік. Основні забруднюючі речовини – тверді речовини, сполуки вуглецю, сірки та азоту, метан, вуглеводні насичені, бензин.
При роботі обладнання майданчику 2 основними джерелами впливу на атмосферне повітря  є склад комбікорму, ДКУ, свинарники, опалювальний агрегат. Об’єм викидів забруднюючих речовин складає близько 19,3 т/рік. Основні забруднюючі речовини – тверді речовини, сполуки вуглецю, сірки та азоту, неметанові леткі органічні сполуки, метан, диметиламін, фенол.
При роботі обладнання майданчику 3 основними джерелами впливу на атмосферне повітря  є  метало оброблювальне обладнання, опалювальний твердопаливний агрегат. Об’єм викидів забруднюючих речовин складає близько 12,6 т/рік. Основні забруднюючі речовини – тверді речовини, сполуки вуглецю та азоту.
При роботі обладнання майданчику 4 основними джерелами впливу на атмосферне повітря  є  млин, рундук борошна, пильна камера. Об’єм викидів забруднюючих речовин складає близько 1,2 т/рік. Основні забруднюючі речовини – тверді речовини.
Ступінь впливу об’єктів на атмосферне повітря незначний. Об’єкти відповідають нормам і вимогам законодавства України, є екологічно безпечними і не завдають  негативного впливу на навколишнє середовище. 
З отриманими під час розробки документів результатами можна ознайомитися в                ТДВ "МІРНИЙ"  за адресою місцезнаходження підприємства.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян слід направляти до
Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації за адресою: 65017, м. Одеса, вул. Канатна, 83. Тел. 048 728 35 52


 

