Повідомлення ТОВ «АС МАНЮФЕКЧУРІНГ»
 про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря. 
Товариство з обмеженою відповідальністю «АДЖАКС СІСТЕМС МАНЮФЕКЧУРІНГ» (ТОВ «АС МАНЮФЕКЧУРІНГ»), ідентифікаційний код суб’єкта господарювання  - 42593133, «Юридична адреса підприємства: 04073, м. Київ, вул. Скляренка,5. Фактична та поштова адреса майданчика підприємства: 90202, Закарпатська обл., Берегівський р-н, Берегівська міська ОТГ, м. Берегове, вул. Сечені, 76. Контактний номер - +380959211390; bobynych.r@ajax.systems. Мета отримання дозволу на викиди – отримати право ТОВ «АС МАНЮФЕКЧУРІНГ» експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини за умов дотримання встановлених нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів протягом визначеного в дозволі терміну. Згідно вимогів Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність  ТОВ «АС МАНЮФЕКЧУРІНГ» не підлягає оцінці впливу на довкілля. Вид господарської діяльності підприємства – виробництво іншого електричного устаткування (код 27.90). 
Всього на проммайданчику підприємства знаходиться 23 стаціонарних джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Джерела утворення забруднюючих речовин: пости ручного паяння, пости лакування, шафи сушіння лакованої продукції, тест стенди СО , автоматична машина лакування, машини для запікання паяльної пасти , калібрувальний стенд «димканал», паяльні машини, ультразвукова мийка, фарбувальні шафи, обладнання маркування, фрезерні верстати, дизельгенератори Arken (2шт.). Нормативна СЗЗ для підприємства становить 50м, житлова забудова у неї не потрапляє.
Види та обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря наступні: діоксиду азоту – 0,127т, оксиду вуглецю – 0,239т, сірки діоксиду -0,012т, метану – 0,00038т, діоксиду вуглецю – 9,473т, суспендованих твердих частинок- 0,012т, спирту ізопропілового -2,206, спирту бутилового – 0,033т, каніфолі – 0,008т, спирту етилового 0,014т, бутилцеллозольву – 0,010т, сольвент-нафти -0,590т, бутилацетату – 0,263т, етилацетату – 0,213т, толуолу – 0,175т.  Результати розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі показали, що перевищень над ГДКм.р немає по жодному інгредієнту. 

Відповідно до законодавства для організованих джерел викидів в мг/м3 граничнодопустимий викид наведений для речовин у вигляді суспендованих твердих частинок в розмірі 150 мг/м3 (Дж. №№19,21); сумарна концентрація бутилацетату та етилацетату  150 мг/м3 (Дж. №№7,8,20); для інших речовин встановлені величини масової витрати в г/с.
        Зауваження та пропозиції від населення надсилати протягом 30 календарних днів у Закарпатську обласну державну адміністрацію адресою:  88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4, тел. (0312) 61-67-01;  e-mail:admin@carpathia.gov.ua.
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