[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю «Берегівське хлібоприймальне підприємство» (скороч. назва: ТОВ «Берегівське ХПП»). Код ЄДРПОУ: 39253619. Підприємство є діючим, здійснює прийом зернових та олійних культур із з/д та автотранспорту, зберігання, сушіння, механічну очистку та відпуск продукції. У зв’язку з реконструкцією введенням в експлуатацію нових джерел викидів та збільшення продуктивності підприємство має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Мета – отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин. Місцезнаходження юридичної особи та проммайданчику підприємства: 90212, Закарпатська область, Берегівський район, Батівська селищна територіальна громада, селище міського типу Батьово, вулиця Колійна, 19в. Джерела забруднення атмосферного повітря: 3 сепаратори зернових для очистки і просіювання зерна, приймально-відпускний пристрій зерна на залізницю, 2 зерносушарки, що працюють на природному газі, аспіраційні установки від норій, 1 дизельна генераторна установка (807 кВт) для резервного електроживлення, 8 силосів для зберігання зерна, 6 буферних силосів для зберігання вологого зерна, 3 бункери для відпуску зерна, 5 бункерів відходів, 1 п. приймання зерна із залізничного та 1 із автомобільного транспорту, паливозаправний пункт (1 резервуар наземний об’ємом 50 куб. м + 1 паливороздавальна колонка на 1 рукав), механічна обробка, зварювання металів.
В атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів підприємства протягом року надходитимуть наступні забруднюючі речовини у нижченаведених кількостях: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 41,28381 т; сума оксидів азоту в перерахунку на діоксид азоту – 10,74542 т; оксид вуглецю – 5,21718 т; метан – 0,07986 т; вуглецю діоксид – 3829,25184 т; азоту (І) оксид – 0,02288 т; діоксид сірки – 0,45366; вуглеводні насичені С12-С19 – 0,03660 т; заліза оксид (у перерахунку на залізо) – 0,00110 т; марганець і його сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю) – 0,00012 т.
ТОВ «Берегівське ХПП» отримало позитивний висновок № 298/02-02 від 08.03.2023 з оцінки впливу на довкілля «Встановлення та експлуатація пункту паливозаправного ПЗП1-50-2-1 для власних потреб ТОВ «Берегівське ХПП» за адресою: смт Батьово, вул. Колійна, 19в» (реєстраційний № справи – 2022111410131) та має намір подати документи для отримання дозволу на викиди ЗР.
Зауваження та пропозиції надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації даного оголошення до Батівської селищної ТГ Берегівського р-ну Закарпатської обл., за адресою: 90212, Закарпатська обл., Берегівський р-н, смт Батьово, вул. Кошута, буд. 128, тел.: (031) 414-93-55, е-mail: batyu.kozseghaza@gmail.com та/або до Департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської ОДА, за адресою: 88008, Закарпатська обл., м. Ужгород, пл. Народна, 4, тел./факс: (0312) 61-67-01 е-mail: central@ecozakarpat.gov.ua.
