Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин
в   атмосферне повітря стаціонарними джерелами

[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю  «Буг Поділля» (ТОВ «Буг Поділля») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ – 42942699
Місцезнаходження суб’єкта господарювання – 29008, Хмельницька область, м. Хмельницький, вул. Тернопільська, 15, оф. 315; тел.+38 (067)408-78-76, є-mail o674087876@gmail.com.
Місце знаходження виробничого майданчика – 35314,Рівненська обл., Рівненський район, с. Зоря, вул. Промислова, 5. 
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Допустимість провадження планованої діяльності визначено Висновком Міндовкілля України №21/01-20213197556/1 від 13.08.2021р. з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Виробництво асфальтобетонних сумішей на мобільній асфальтозмішувальній установці ДС-16863, розташованій на проммайданчику за адресою: 35314, Рівненська обл., Рівненський р-н, с. Зоря, вул. Промислова, 5».
Підприємство виробляє асфальтобетонну суміш на сучасній асфальтозмішувальній установці  ДС-16863. Асфальтозмiшувальна  установка  включає  сушильний барабан для сушіння щебеню та гранвідсіву, силосний бак мінерального порошку, устаткування  для  дозування  та змiшування всiх компонентiв асфальтобетонної сумiшi. Очистка димових газів  від пилу комбінована: попереднє очищення в прямоточному циклоні та двохступенева система очистки (циклони СЦН-40 та скрубер Вентурі).  В якості палива на АЗУ використовується природний газ. 
Кількість джерел викидів на виробничому майданчику – 26; кількість забруднюючих речовин, що викидається в атмосферне повітря – 10: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту), оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, діоксид сірки, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), етилен, спирт етиловий, ксилол, фенол. Загальні обсяги забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами становлять 24,501 т/рік, у т.ч.: діоксид азоту – 4,408 т/рік; оксид вуглецю –  3,466 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 13,236 т/рік; діоксид сірки – 0,108 т/рік; метали та їх сполуки – 0,00067 т/рік,  неметанові леткі органічні сполуки ( НМЛОС) – 3,283 т/рік.
За величинами викидів забруднюючих речовин  ТОВ «Буг Поділля» підлягає взяттю на державний облік. 
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Для неорганізованих джерел викидів   нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються. Регулювання викидів від неорганізованих джерел викидів  здійснюється за певними вимогами. Крім того встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до очистки газопилового потоку, до виробничого контролю.
Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів на підприємстві відсутні, тому заходи щодо досягнення нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва є переважно організаційно-технічними. Залпові викиди (організовані джерела) на підприємстві відсутні, тому заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. На виробничому майданчику  розташовані потенційно небезпечні об’єкти - резервуари з пальним, тому на підприємстві розроблено заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря.  По с. Зоря, Рівненського  району  Рівненський обласний центр з гідрометеорології прогнозування несприятливих  метеорологічних умов не проводить, тому заходи щодо охорони атмосферного повітря при НМУ не розробляються. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028); roda@rv.gov.ua.  Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.
