Заява про наміри отримання дозволу на викиди
[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЛИЧИНА АГРО ТРЕЙД» (скорочене найменування суб’єкта господарювання - ТОВ «ГАЛИЧИНА АГРО ТРЕЙД». Код ЄДРПОУ: 41723577. Контактний номер телефону: (+380)985533811. Електронна адреса: galagrtrade@ukr.net. Юридична адреса (місцезнаходження суб’єкта господарювання): 81000, Львівська обл., Львівський р-н, село Борщів, вул. Отця Боднара, будинок 2Д/1) заявляє про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для птахівницького комплексу, розташованого за адресою (місцезнаходження об’єкта): 81000, Львівська обл., Львівський р-н, село Борщів, вул. Отця Боднара, будинок 2Д/1. Підприємство спеціалізується на плановому утриманні курей-бройлерів.
Метою отримання дозволу на викиди є визначення всіх джерел впливу на атмосферне повітря та подальша сплата екологічного податку.
Діяльність об’єкту не підпадає під жодну з категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
Загальний опис об’єкта: всього на території наявні 2 пташника з максимально можливою одночасною посадкою 38700 голів. Планована потужність комплексу складає 212850 курей-бройлерів на рік. На підприємстві застосована підлогова технологія вирощування бройлерів на глибокий підстилці. Опалення пташників здійснюється за допомогою твердопаливних (деревина) котлів фірми «Bovo», по одному на кожен пташник потужністю 95кВт. Годування птиці здійснюється системою централізованої подачі готових комбікормів (з двох металевих герметичних силосів), які готуються у власному комбікормовому цеху в кількості 1,171 тис. т/рік. Розвезення комбікорму до силосів зберігання передбачено за допомогою кормовозу, який працює на бензині. У приміщеннях пташників, перед посадкою нової партії птиці, проводиться планова санітарна обробка із застосуванням препарату «Екоцид С» (175 кг/рік). Для дезінфекції коліс транспорту при в'їзді влаштований дезбар'єр з 1,0 % розчином деззасобу «Екоцид С» (200 кг/рік). Аварійне електроживлення птахівницького комплексу передбачене від дизель-генератора «Volvo» потужністю 50 кВт. Наливання дизельного пального передбачено з каністри безпосередньо в бак дизель-генератора. Для відстою автотранспорту передбачено дві автостоянки: для легкового автотранспорту на 3 м/м та для вантажного – на 2 м/м. Послідосховище на території об’єкту відсутнє. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: кількість джерел викиду – 21. В атмосферне повітря будуть викидатися забруднюючі речовини у кількості, т/рік: діоксид азоту – 2,260 т/рік; аміак – 0,243 т/рік; сірководень – 0,067 т/рік; метилмеркаптан (4 клас, ГДК-0,0001 мг/м3) – 0,006 т/рік; оксид вуглецю – 1,829 т/рік; фенол – 0,006 т/рік; альдегід пропіоновий – 0,033 т/рік; кислота капронова – 0,038т/рік; диметилсульфід – 0,058 т/рік; диметиламін – 0,133 т/рік; мікроорганізми – 2,654 т/рік, пил комбікормовий – 0,021 т/рік; пил хутряний – 0,683 т/рік; пил зерновий – 0,008 т/рік; ангідрид сірчистий - 0,068 т/рік; вуглеводні насичені – 0,469 т/рік; сажа – 0,002 т/рік; зола – 2,730 т/рік; натрію хлорид – 0,038 т/рік; кислота сульфамінова – 0,038 т/рік та парникові гази: вуглецю діоксид – 1000,793 т/рік, оксид діазоту - 0,040 т/рік та метан - 27,218 т/рік.
Об’єкт відноситься до 2 групи, відповідно до наказу Мінекоресурсів України від 10 травня 2002 року №177, зареєстровано в Мін’юсті 22 травня 2002 року за №445/6733 «Про затвердження Інструкції про порядок та критерії взяття на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, викидів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря» та наказу №108 від 09.03.2006 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України «Інструкція про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців». Враховуючи вищезазначене та відсутність перевищень гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин, заходи щодо скорочення викидів та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для даного об’єкту не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Пропозиції та зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Львівської обласної державної адміністрації за адресою: 79000, м. Львів, вул. Винниченка, 18; канцелярія тел.: +38 (032) 299-91-00; ел. пошта: kancel@loda.gov.ua; сектор звернень громадян тел.: +38 (032) 299-91-44; ел. пошта:zvern@loda.gov.ua.


