Повідомлення про намір
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ТЕПЛОІНВЕСТ П» (ТОВ «ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ТЕПЛОІНВЕСТ П»).
Код ЄДРПОУ: 43821463.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 39600, Полтавська обл., м. Кременчук. вул. Соборна., буд. 17; тел. (099) 66-98-747; e-mail: 0967475364z@gmail.com.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 38734, Полтавська обл., с. Божківське, вул. Миру 4-Б.

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: Згідно ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 13.05.2022 р., вид діяльності підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): ТОВ «ГЕНЕРУЮЧА КОМПАНІЯ ТЕПЛОІНВЕСТ П» спеціалізується на постачанні пари, гарячої води та кондиційованого повітря. Джерелами викидів є наступне обладнання: твердопаливні котли ARS-800BM (2 од.) (Дж. №1) та твердопаливні котли ГБ-500, Колві-400 (Дж. №2) які використовуються для теплопостачання в опалювальний період.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (оксид та діоксин азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 2,145749 т/рік, оксиди вуглецю – 14,104746 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,206993 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,664097 т/рік, метан – 0,138006 т/рік, вуглецю діоксид – 776,421756 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,110404 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 1,242054 т/рік. Сумарні валові викиди становлять – 795,033805 т/рік
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачені, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів, а також згідно з розрахунком розсіювання приземного шару атмосфери, концентрації не перевищують 0,55 долей ГДК.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. 

Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Полтавська обласна військова адміністрація, 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел +380 (532) 56-02-90, e-mail: oda@adm-pl.gov.ua, zvg@adm-pl.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір.
