[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГІДРОХАУС» (скорочене найменування: ТОВ «ГІДРОХАУС»; код ЄДРПОУ 35904141; юридична адреса: Україна, 21012, Вінницька обл., місто Вінниця, провулок Костя Широцького, будинок 14-Ж; контактний номер телефону: (0432) 271795; електрона пошта: vin@hydrohouse.com.ua), повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для виробничих майданчиків, що знаходяться за адресою:
Виробничий майданчик 1 – Україна, 21012, Вінницька обл., місто Вінниця, провулок Костя Широцького, будинок 14-Ж.
Виробничий майданчик 2 – Україна, 21012, Вінницька обл., місто Вінниця, провулок Костя Широцького, будинок 14-З.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючих об’єктів.
ТОВ «ГІДРОХАУС» отримало позитивний висновок з оцінки впливу на довкілля №01-15-01/202111158935/1 від 04.03.2022 р. виданий Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації.
Основний вид діяльності ТОВ «ГІДРОХАУС», згідно КВЕД, – 33.12 Ремонт і технічне обслуговування машин і устаткування промислового призначення.
На виробничих майданчиках ТОВ «ГІДРОХАУС» налічуються наступні джерела утворення забруднюючих речовин в атмосферне повітря:
виробничий майданчик 1: твердопаливні котли (2 од.), ділянка ремонту та виготовлення рукавів (верстат для зачистки, відрізний верстат), виробничий майданчик 2: зварювальний пост (апарат електродугового зварювання та апарат напівавтоматичного зварювання), виробничий цех (токарний верстат, верстат для збирання та розбирання гідравлічних циліндрів, свердлильний верстат, відрізний верстат, верстат вертикально-фрезерний, верстат токарний, верстат фрезерно-центрувальний, верстат токарно-гвинторізний, пила стрічкова), твердопаливні котли (2 од.), бензогенератори (3 од.) та дизельгенератор.
Від джерел підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту (в перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) (0,6722), оксид вуглецю (33,43032), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (2,68522), діоксид сірки (0,01038), залізо та його сполуки (0,00324), манган та його сполуки (0,000223), нікель та його сполуки (0,00002), мідь та її сполуки (0,0001), хром та його сполуки (0,000011), НМЛОС (0,6146), вуглецю діоксид (254,711), азоту(1) оксид [N2O] (0,0101), метан  (0,0123).
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
На виробничих майданчиках немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються – викиди від обладнання не перевищують нормативних граничнодопустимих викидів, перевищення гігієнічних нормативів повітря населених місць на межі житлової забудови відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати в Вінницьку обласну військову адміністрацію за адресою: 21050 м. Вінниця, вул. Соборна 70, тел. 0 800 216 433, email: oda@vin.gov.ua.
Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 днів з дати опублікування інформації в газеті.
