
[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «КВ АГРО ГРУП» (ТОВ «КВ АГРО ГРУП») код ЄДРПОУ 44803670. Юридична адреса:  23007, Вінницька обл., Жмеринський р-н, селище Бар, вул. Центральна, будинок 48А; тел. +38 (097) 886 29 60; e-mail: kvagrogroup@gmail.com. Мета отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин – визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу ЗР для існуючого об’єкту. Фактична адреса: Вінницька обл., Жмеринський р-н, селище Бар, вул. Центральна, будинок 48А. Основний вид діяльності – Виробництво олії та тваринних жирів (основний) Код КВЕД 10.41. Термін дії дозволу – 10 років. Діяльність не підлягає розробці ОВД. На виробничому майданчику наявні 23 джерела викидів, з них неорганізованих 16, а саме: завальні ями, склад зерна з відгрузкою на авто, склад зберігання зерна, відвантаження зерновідходів, зерносушка, зерносушка з ОВС-50, відвантаження зерна з сепаратора та зерносушки, відвантаження зерна на автотранспорт, майданчик зберігання ДП, віялка, форпрес, відгрузка макух, лінія гранулювання та відвантаження пелет, та 7 організованих джерел викиду, а саме: димова труба котла офісного приміщення, 2 димові труби теплогенераторів зерносушки, дизельгенератор, аспірація циклона сепаратора, димова труба котельні, димова труба грубки прохідної.
Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 12,6404 т/рік, НМЛОС – 1,844617 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 5,121 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,17519 т/рік, Оксид вуглецю – 219,899 т/рік, Вуглецю діоксид – 3459,261 т/рік, Метан – 0,2799 т/рік, Діоксид сірки – 5,969 т/рік, Акролеїн – 0,3056 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 246,234707 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва – відсутні. Заходи щодо скорочення викидів – відсутні. Відповідає пропозиціям щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Із зауваженнями щодо обсягу викидів забруднюючих речовин звертатись протягом 30 календарних днів у Вінницьку обласну військову адміністрацію, за адресою: 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, електронна адреса:  oda@vin.gov.ua.

