Повідомлення про наміри
       ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «М’ЯСОПЕРЕРОБНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРОТОРГОВИЙ ДІМ» (ТОВ  «МП АГРОТОРГОВИЙ ДІМ»,  ідентифікаційний код  - 30739904 , юридична та поштова адреса - 09500, Київська обл., Білоцерківський р-н,  м. Тараща, вул. Білоцерківська,71, тел. 067 624 - 74 - 00, e-mail: i.tutushkin@runoagro.com.) має намір отримати згідно законодавства України дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел для виробничої площадки, що розташована за адресою: Київська обл., Білоцерківський р-н,                м. Тараща, вул. Білоцерківська,71. 
         Мета - отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта.Підприємство спеціалізується на виробництві фасованого м'яса яловичини та телятини з  напівтуш, четвертин великої рогатої худоби. Виробнича потужність  ТОВ «МП АГРОТОРГОВИЙ ДІМ» не перевищує 8 тонн фасованого м’яса за добу. Це свідчить, що підприємство не належить до об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля у відповідності до підпунктів 1, 2  пункту 8 частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».  

          До складу підприємства входять такі основні підрозділи: обвалювальний цех,

  пакувальний цех, склад готової продукції, допоміжні відділення і дільниці: топкові, дизель-генераторні установки, фреонова компресорна станція, склад паливо-мастильних матеріалів, пральня.
Від стаціонарних джерел об’єкту в атмосферне повітря викидаються: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту - 0,2236т/рік, оксид вуглецю – 1,276т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,0089т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 - 0,0415т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,0655т/рік, азотна кислота - 0,0108т/рік( кислота о-фосфорна - 0,0132т/рік(   натрію гідроокис -0,006т/рік(   1,1,1,2-тетрафторетан (фреон 134а) - 0,015т/рік(    спирт пропіловий - 0,069т/рік(  неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,044т/рік( а також парникові гази:  вуглецю діоксид - 110,829т/рік(  азоту(1) оксид (N2O)- 0,0039т/рік(  метан - 0,0055т/рік.
         ТОВ  «МП АГРОТОРГОВИЙ ДІМ» по ступеню  впливу об'єкта на  забруднення  атмосферного  повітря відноситься  до 3 групи об’єктів. Відповідно  для  даної  групи  об’єктів заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин  не розробляються.  
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів  не перевищують нормативи гранично-допустимих викидів і гігієнічні нормативи згідно законодавства.

Збір зауважень і пропозицій громадян проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в газеті Київською обласною військовою адміністрацією за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел.286-84-11, ел. пошта: zvern@koda.gov.ua.
