Заява про наміри отримання дозволу на викиди
[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОККО-Драйв» (скорочене найменування суб’єкта господарювання – ТОВ «ОККО-Драйв») .Код ЄДРПОУ: 20122395. Контактний номер телефону: 067-341-41-65. Електронна адреса: KSnisarenko@gng.com.ua. Юридична адреса (місцезнаходження суб’єкта господарювання): 82660, Львівська обл., Стрийський р-н, смт Славське, вулиця Івана Франка, буд. 14 А заявляє про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для автозаправної станції №47 (АЗС №47), розташованої за адресою (місцезнаходження об’єкта): 12525, Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Мамрин, вул. Польова, 75. Підприємство спеціалізується на прийомі, зберіганні та відпуску споживачам світлих нафтопродуктів (бензину та дизпалива).
Метою отримання дозволу на викиди є визначення всіх джерел впливу на атмосферне повітря та подальша сплата екологічного податку.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: висновок з ОВД відсутній, наявний висновок державної екологічної експертизи за №06/01.02.10-56 від 28.04.2010.
Загальний опис об’єкта: зберігання палива (бензин – А-92, А-95, А-95 Pulls та дизпаливо) передбачено здійснювати в двох підземних двохстінних сталевих резервуарах ємністю по 50м3, які розділені на секції. Для зберігання зрідженого вуглеводневого газу призначений наземний резервуар об’ємом 10 м3. Заправлення автомобілів бензином та дизпаливом передбачається здійснювати шістьма паливо-роздавальними колонками на 4 пістолети; СВГ – через заправну колонку з двома заправними пістолетами. Доставка нафтопродуктів на АЗС здійснюється автоцистернами. Для аварійного електроживлення передбачений дизель-генератор типу «Wilson P22-4», потужністю 17 кВт.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: кількість джерел викиду – 13. В атмосферне повітря будуть викидатися забруднюючі речовини у кількості, т/рік: бензин – 0,131072; вуглеводні насичені С12-С19 – 0,015959; пропан – 0,260281; бутан – 0,390422, неметанові леткі органічні сполуки – 0,010229; азоту діоксид – 0,001705; оксид вуглецю – 0,000128; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,00002; ангідрид сірчистий – 0,0008 та парникові гази: вуглецю діоксид – 4,316554, оксид діазоту – 0,000123 та метан – 0,000614.
Об’єкт відноситься до 3 групи, відповідно до наказу Мінекоресурсів України від 10 травня 2002 року №177, зареєстровано в Мін’юсті 22 травня 2002 року за №445/6733 «Про затвердження Інструкції про порядок та критерії взяття на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, викидів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря» та наказу №108 від 09.03.2006 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України «Інструкція про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців». Враховуючи вищезазначене та відсутність перевищень гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин, заходи щодо скорочення викидів та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для даного об’єкту не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Пропозиції та зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Житомирської облдержадміністрації за адресою: 10014, м. Житомир, майдан ім. С.П. Корольова, 1; тел.: (0412) 47-08-57; ел. пошта: ztadm@apoda.zht.gov.ua.

