текст статті до друку
ПОПУЛЯРНЕ РЕЗЮМЕ З МЕТОЮ ОБҐРУНТУВАННЯ РОЗМІРУ І ЗАТВЕРДЖЕННЯ МЕЖ САНІТАРНО-ЗАХИСНОЇ ЗОНИ та ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕРЛИНА" (скорочено ТОВ «Перлина»)  з метою обґрунтування розміру і затвердження меж санітарно-захисної зони та отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря повідомляє, що має виробничий майданчик, який знаходиться за адресою Кіровоградська обл., Голованівський р-н, Гайворонська ТГ, м. Гайворон, вул. Каштанова, буд. 5.
Ідентифікаційний  код юридичної особи в ЄДРПОУ: 23679690
Юридична адреса суб’єкта господарювання: Україна, 26300, Кіровоградська обл., Голованівський р-н, Гайворонська ТГ, м. Гайворон, вул. Каштанова, буд. 5. 

Контактний номер телефону Тел.:  +38(067) 137-20-92 е-mаil: perluna22@ukr.net

Обґрунтування  розміру і затвердження меж санітарно-захисної зони проводиться з врахуванням розрахунків , лабораторних досліджень та інших даних про ступінь впливу на навколишнє середовище виробничого майданчика підприємства. Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об´єкти, на майданчику підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля"№ 2059-VIII від 23.05.2017 р Планова діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Основним видом діяльності підприємства за КВЕД є Виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості. На майданчику здійснюється переробка сільськогосподарської продукції методом виробництва круп’яних виробів із зернових культур. Потужність виробництва становить 1000т/рік.
Основне виробництво включає такі етапи технологічного процесу: Прийом зерна, зерноочищення, сортування зерна на фракції, лущення. сортування продуктів лущення та готової продукції. Допоміжні операції являють собою ремонт устаткування на металообробних верстатах та за допомогою зварювання, а також опалення побутових приміщень за допомогою опалювальної печі з використанням у якості палива дров.
Кількість стаціонарних джерел викидів на виробничому майданчику становить 23 шт. Максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин з джерел забруднення навколишнього середовища складуть: Заліза оксид* (у перерахунку на залізо)  – 0,000022 т/рік; Марганець і його сполуки (у пере-рахунку на діоксид марганцю) – 0,0000017 т/рік; Азоту діоксид – 0,0035 т/рік; Ангідрид сірчистий – 0,0022 т/рік; Вуглецю оксид – 0,0025 т/рік; Метан – 0,00037 т/рік; Речовини у вигляді твердих суспендованих часток недиференційованих за складом – 1,644467 т/рік; Азоту (1) оксид [N2О] – 0,0003 т/рік; Вуглецю діоксид – 7,6105 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,0033 т/рік.

Майданчик ТОВ «Перлина» не має виробництв та технологічного устаткування на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. 

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство відноситься до об’єктів третьої групи , тому заходи щодо скорочення викидів, що потребують виконання не плануються. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України. Аварійні та залпові викиди відсутні. Перевищень  ГДК забруднюючих речовин на межі житлової забудови не відбувається, тому негативного впливу на елементи навколишнього середовища даний майданчик не чинитиме і не вплине на санітарно-гігієнічну ситуацію в зоні постійного проживання населення.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до Наказу Мінприроди від 27.06.2006 N 309 .

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном: +380525423135 або до розробника документів +38 (066) 465-22-80
Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом місяця з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25 , е-mail: ekologkr2019@gmail.com.
