
[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  «СІГНЕТ-ЦЕНТР» (ТОВ «СІГНЕТ-ЦЕНТР»), код ЄДРПОУ 38180739. Юридична адреса: 13543, Житомирська обл., Попільнянський р- н, село Андрушки, вул. Заводська, будинок 5; тел. 04137-76-3-40; e-mail: office-center@cygnet.com.ua, sugar@cygnet.ua. Мета–отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого об’єкту. Фактична адреса: Вінницька обл., Хмільницький (Козятинський) р-н, село Козятин, вул. Покровського,78. Основний вид діяльності –   Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (основний) Код КВЕД 01.11. Термін дії дозволу – 10 років. На виробничому майданчику наявні 33 неорганізованих джерела викидів, а саме: завальні ями, відвантаження зерна на залізничний транспорт, відвантаження зерна на автотранспорт, відвантаження зернових відходів, ангар зберігання зерна, навантаження зерна на автотранспорт, силоси тимчасового зберігання відходів, силоси відвантаження зерна на залізничний транспорт, силос відвантаження зерна на автотранспорт, силоси для зберігання сухого очищеного зерна, силоси для зберігання вологого зерна, ГРП та паливо-роздавальний рукав ДП та 19 організованих джерел викиду, а саме: два скальператора обладнані рукавними фільтрами, сепаратор з рукавним фільтром та норія з рукавним фільтром; зерносушка, що обладнана  чотирма теплогенераторами, паливом яких є природній газ, пелети деревини, пелети лузги соняшника, кукурудзиння, пелети висівки пшеничної, відходи зернових та олійних культур; два газових котла для отоплення приміщень у холодний період року, три приймальних камери КНС, вихлопна труба мийки на дизельному паливі, чотири дизельних генератора, дихальний клапан резервуару зберігання дизельного палива.
Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 35,04212 т/рік, НМЛОС – 4,503522 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 27,4025048 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,444307 т/рік, Оксид вуглецю – 352,954972 т/рік, Вуглецю діоксид – 15449,738 т/рік, Метан – 1,3042 т/рік, Діоксид сірки – 18,0091 т/рік, Аміак – 0,000072 т/рік, Метилмеркаптан – 0,000000006 т/рік, Етилмеркаптан – 0,000000004 т/рік, Сірководень – 0,0000072 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 439,660805 т/рік (без врахування  Вуглецю діоксид). Діяльність не підлягає розробці ОВД. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва – відсутні. Заходи щодо скорочення викидів – відсутні. Відповідає пропозиціям щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Із зауваженнями щодо обсягу викидів забруднюючих речовин звертатись протягом 30 календарних днів у Вінницьку обласну військову адміністрацію, за адресою: 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, електронна адреса:  oda@vin.gov.ua.

