Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин
в   атмосферне повітря стаціонарними джерелами

[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю  «Агрофірма Трипілля» (ТзОВ «Агрофірма Трипілля») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ – 34463741.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання – 35523, Рівненська область, Дубенський  район, с. Зарічне, вул.40-річчя Перемоги, 115В; тел.+38(067)583-51-93.
Виробничий майданчик: зерноприймальний комплекс - с. Пустоіванне, Дубенського району, Рівненська обл.,  вул. Першотравнева, 52.
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Допустимість провадження планованої діяльності визначено Висновком Міндовкілля України №43-20202195339/1 від 24.09.2020 з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності ТзОВ «Агрофірма Трипілля» щодо будівництва комплексу з приймання, сушіння, зберігання та відвантаження зерна.   
До складу підприємства входять такі  виробничі дільниці, що мають джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря:  дільниці приймання, очищення, сушіння та зберігання зерна. Очищення зерна здійснюється  в зерноочисних сепараторах TAS 206A-6 та скальператорах СКО-200; сушка зерна – в двох зерносушарках типу STRAHL 10000 FB\8. В якості палива для зерносушарок використовується природний газ. Для опалення адміністративних приміщень призначена топкова, в якій розміщений твердопаливний котел ALTEP DUO UNI PLUS, потужністю 50 кВт. В якості палива використовуються дрова та торф.
Кількість джерел викидів на виробничому майданчику – 30; кількість забруднюючих речовин, що викидається в атмосферне повітря – 4: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту), оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок та діоксид сірки. Загальні обсяги забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами становлять 5,129 т/рік, у т.ч.: діоксид азоту – 1,447 т/рік; оксид вуглецю –  0,331 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 3,302 т/рік; діоксид сірки – 0,049 т/рік.
За величинами викидів забруднюючих речовин ТзОВ «Агрофірма Трипілля»  підлягає взяттю на державний облік. 
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Для неорганізованих джерел викидів   нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються. Регулювання викидів від неорганізованих джерел викидів  здійснюється за певними вимогами. Крім того встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до очистки газопилового потоку, до виробничого контролю.
Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів на підприємстві відсутні, тому заходи щодо досягнення нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва є переважно організаційно-технічними. Залпові викиди (організовані джерела) на підприємстві відсутні, тому заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. Підприємство згідно Постанови Кабміну України від 11 липня 2002 р. № 956 не вважається об’єктом підвищеної небезпеки, тому заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не розробляються. По с.Зарічне Дубенського  району  Рівненський обласний центр з гідрометеорології прогнозування несприятливих  метеорологічних умов не проводить, тому заходи щодо охорони атмосферного повітря при НМУ не розробляються. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до   Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м. Рівне, 33028); roda@rv.gov.ua.  Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.
