Повідомлення ТзОВ «ДРАЙВ ПЕТРОЛ»
Про клопотання щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ДРАЙВ ПЕТРОЛ»
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Мета: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Документи, у яких обгрунтовуються обсяги викидів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для ТОВ «ДРАЙВ ПЕТРОЛ» виконані відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
ТзОВ «ДРАЙВ ПЕТРОЛ» здійснює приймання, зберігання та заправку автомобільного транспорту бензином, дизельним паливом та скрапленим вуглеводневим газом. (КВЕД: 46.71 – Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами). На підприємстві розміщені резервуари для зберігання бензину та дизельного палива. Реалізація нафтопродуктів здійснюється за допомогою паливороздавальних колонок. Також, на проммайданчику встановлено автогазозаправний пункт для зберігання та реалізації скрапленого вуглеводневого газу. Для аварійного електропостачання передбачено дизельний генератор. Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Фактичні адреси розташування АЗС: 
1. Львівська обл., Стрийський р-н, Розвадівська ТГ, с. Крупське, вул. В. Великого, 225. Під час провадження господарської діяльності в атмосферу викидаються:
Азоту діоксид – 0,004941 т/рік; Вуглецю оксид – 0,002 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0002 т/рік; Сірки діоксид – 0,001 т/рік; Метан – 0,0003 т/рік; Діоксид вуглецю – 0,466072 т/рік; Оксид діазоту – 0,00002 т/рік; Вуглеводні граничні С12-С19 – 0,033 т/рік; Бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 1.144384 т/рік; Бутан – 0,017191 т/рік; Пропан – 0,01146 т/рік.
2. Львівська обл., Стрийський р-н, Тростянецька ТГ, с. Демня, вул. В. Миколаївська, 1. Під час провадження господарської діяльності в атмосферу викидаються:
Вуглеводні граничні С12-С19 – 0,035 т/рік; Бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,937 т/рік; Бутан – 0,017191 т/рік; Пропан – 0,01146 т/рік.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишього природного середовища України №108 від від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.
Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 від 10.05.2002 р.
Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування у Львівську обласну державну адміністрацію (Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації) 79000, Львівська обл, м. Львів, вул. Винниченка, 19; (33026, Львівська обл, м. Львів, вул. Стрийська, 98), електронна пошта: envir@loda.gov.ua, телефон: 0322 387 383. 


