Засідання Міжвідомчої робочої групи з розгляду проєктів цільових екологічних (зелених) інвестицій та пропозицій щодо здійснення заходів, пов’язаних з реалізацією таких проєктів і виконанням зобов’язань сторін Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН про зміну клімату              від 04.11.2022 № 1/2022
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України 04.11.2022 проведено засідання Міжвідомчої робочої групи з розгляду проєктів цільових екологічних (зелених) інвестицій та пропозицій щодо здійснення заходів, пов’язаних з реалізацією таких проєктів і виконанням зобов’язань сторін Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН про зміну клімату.

На розгляд Міжвідомчої робочої групи було винесено проєкт цільових екологічних (зелених) інвестицій «Технічне переоснащення (заміна рухомого складу існуючих автомобілів у Службі безпеки України електроавтомобілями)».

Винесений проєкт рекомендований до схвалення членами Міжвідомчої робочої групи та схвалений наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 23.11.2022 № 503.

