Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря АТ «Укргазвидобування» Філія УПГГК 
(АЗК №20 ВЕ АЗС УПГГК) для ознайомлення громадськості

Акціонерне товариство «Укргазвидобування» Філія Управління з переробки газу та газового конденсату АТ «Укргазвидобування» Автомобільний заправний комплекс №20 Відділення з експлуатації автозаправних станцій Філії Управління з переробки газу та газового конденсату АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», яке здійснює діяльність за адресою: с. Наталине, Красноградський район, Харківська область, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання - повне: Акціонерне товариство «Укргазвидобування» Філія Управління з переробки газу та газового конденсату Автомобільний заправний комплекс № 20 Відділення з експлуатації автозаправних станцій Управління з переробки газу та газового конденсату.
[bookmark: _GoBack]Скорочене: АТ «Укргазвидобування» Філія УПГГК (АЗК № 20 ВЕ АЗС УПГГК).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 30019775
Місцезнаходження суб’єкта господарювання - вул. Кудрявська, 26/28. Шевченківський р-н, м. Київ, 04053.
Контактний номер телефону - (0532)515093.
Адреса електронної пошти суб’єкта господарювання - tetiana.golik@ugv.com.ua
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика - Харківська область, Красноградський район, с. Наталине. На період воєнного стану адреса об’єкту критичної інфраструктури не розголошується.
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. 
Згідно вимогам Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» АЗК №20 ВЕ АЗС УПГ АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» підлягає оцінці впливу на довкілля (Висновок з оцінки впливу на довкілля №03.02-20/013 від 30.06.2022 р., реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планової діяльності – 20211188872).
Автомобільний заправний комплекс № 20 Відділення з експлуатації автозаправних станцій ФІЛІЇ УПРАВЛІННЯ З ПЕРЕРОБКИ ГАЗУ ТА ГАЗОВОГО КОНДЕНСАТУ» АТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» спеціалізується на прийманні, зберігання і заправці автомобільного транспорту бензином, дизельним паливом і скрапленим вуглеводним газом (далі – СВГ) (пропан-бутаном). Середня пропускна спроможність АЗК: 
· паливом (дизпаливом, бензином) – 80 авт./добу;
· скрапленим вуглеводним газом (пропан-бутаном) – 40 авт./добу.
На території проммайданчика розташовані наступні виробництва та технологічне устаткування: паливо-роздавальні колонки бензину; паливо-роздавальні колонки дизпалива; ємність підземна з бензином V=10 м3; ємність підземна з дизпаливом V=10 м3; ємність підземна з бензином V=25 м3; ємність підземна з дизпаливом V=50 м3; АГЗП заправні майданчики; зливна струбцина- парова фаза; зливна струбцина – рідка фаза; надземна ємність ЗВГ V=9,96 м3; запобіжний клапан АГЗП.
Річна потужність викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на підприємстві становить 0,549679 т, з них: бутан – 0,225356 т/рік, бензин (нафтовий мало сірчистий – у перерахунку на вуглець) – 0,1874 т/рік; пропан – 0,1357 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,001223 т/рік.
Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.
Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об’єкті не має перевищень встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел.(057)7052153, 
E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.


