Повідомлення АТ «Укртелеком» про клопотання щодо отримання дозволу на  викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Повне найменування суб’єкта господарювання:  Акціонерне товариство «Укртелеком».
Коротке найменування суб’єкта господарювання: АТ «Укртелеком».   

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 21560766,   Юридична та поштова адреса : 01030, м. Київ, бульвар Т. Шевченка 18,   тел.: +38 0911147142, факс.: +380442262541, електронна пошта : vilchiy@ukrtelecom.ua
КВЕД - 61.10 Діяльність у сфері проводового електрозв'язку. 
Назва та місцезнаходження проммайданчика : дільниця ядра мережі та об'єктів зв'язку №215/3 смт. Чемерівці Хмельницької філії АТ «Укртелеком», 31600, Хмельницька обл., Кам’янець-Подільський р-н, Чемеровецька ТГ, смт.Чемерівці, провулок Поштовий 1.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.  Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

Виробнича діяльність, яку здійснює підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010. 
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). Хмельницька філія АТ «Укртелеком» спеціалізується на забезпеченні телефонного зв’язку. Проммайданчик дільниця ядра мережі та об'єктів зв'язку №215/3  розташований  в центральній частині смт. Чемерівці, оточений житловою забудовою та об’єктами громадсько-соціального призначення. Режим роботи 8760 год/рік. Джерелами викидів забруднюючих речовин є дизельгенератори (2 шт.) та акумуляторні батареї. 
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: оксиди азоту – 0,056 т/рік,  вуглецю оксид – 0,0023 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,00013 т/рік, к-та сірчана  - 0,0003 т/рік,   вуглеводні граничні с12-19 (НМЛОС) – 0,0028 т/рік,сірки діоксид – 0,0053 т/рік та  парникові гази – 4,2 т/рік.
При отримані дозволу на викиди будуть встановлені умови до технологічного обладнання і споруд,  до адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру для запобігання перевищення викидів забруднюючих речовин. Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від від 09.03.2006 р,  заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені та не розробляються. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р. та Наказу № 177 від 10.05.2002 р.

Пропозиції, зауваження та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування до органів влади за адресою:     29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності 2, Будинок Рад, тел. (0382) 76-57-03, факс.  (0382) 76–51–72,
 електронна пошта regadm@adm-km.gov.ua , cpl@adm-km.gov.ua
