[bookmark: _GoBack]Повідомлення про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин
Акціонерне товариство «Укрзалізниця» (АТ «Укрзалізниця») код ЄДРПОУ: 40075815, місцезнаходження: 03150, м. Київ, вул. Єжи Ґедройца,5,  e-mail: uz@uz.gov.ua,  має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ВП Житомирська дистанція сигналізації та зв`язку для промислових майданчиків: 
1) Житомирська дільниця за адресою:  м. Житомир, вул. Нобелівська, 5а, майдан Привокзальний, 2;
2) Звягельська дільниця за адресою:  м. Звягель, вул.. Вокзальна, 7а, 23, 23а.
Основним видом виробничої діяльності суб’єкта господарювання є «Вантажний залізничний транспорт». На території майданчиків викиди в атмосферне повітря пов’язані зі здійсненням операцій виробництва тепла для власних потреб, роботи аварійних генераторів, зарядки акумуляторів, процесів зварювання та очистки релейних пар, стоянки транспорту.
Викиди забруднюючих речовин здійснюються від труби котельні, труби дизель-генератора, труби шафи очищення реле, труби вентиляції акумуляторної, поста зварювання, стоянки транспорту.
Для джерел викиду ВП Житомирська дистанція сигналізації та зв`язку перевищень ГДВ не зафіксовано.
В процесі роботи обладнання в атмосферне повітря здійснюються викиди в атмосферне повітря наступних речовин відповідно для кожного майданчика:
1. Житомирська дільниця  - Пил недиференційований за складом – 0,3 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,98 т/рік, Азоту (1) оксид – 0,005 т/рік, Сірки діоксид – 0,0005 т/рік, Оксид вуглецю – 0,8 т/рік, Вуглецю діоксид – 280,0 т/рік, Вуглеводні насичені с12-с19 (у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,1 т/рік, Аміак – 0,0005 т/рік, Бенз(а)пірен – 0,0000003 т/рік, Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,005 т/рік, Манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,0005 т/рік, Сірчана кислота - 0,0001 т/рік.
2. Звягельська дільниця - Пил недиференційований за складом – 0,3 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,5 т/рік, Азоту (1) оксид – 0,001 т/рік, Сірки діоксид – 0,0001 т/рік, Оксид вуглецю – 0,2 т/рік, Вуглецю діоксид – 1,0 т/рік, Вуглеводні насичені с12-с19 (у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,05 т/рік, Аміак – 0,0003 т/рік, Бенз(а)пірен – 0,0000003 т/рік, Сірчана кислота - 0,0001 т/рік.
В пропозиціях щодо дозволених обсяг викидів встановлюються вимоги до неорганізованих джерел викидів, технологічного процесу, обладнання та споруд, виробничого контролю, адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру. 
Згідно з частинами 2 та 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», до першої та другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля дані об’єкти ВП Житомирська дистанція сигналізації та зв`язку не відносяться та не підпадають під оцінку впливу на довкілля.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян з цього питання приймаються протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Житомирською обласною військовою (державною) адміністрацією за адресою: 10014, м. Житомир, майдан ім. С.П. Корольова, 1, тел.: (0412) 47-08-57.
