Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: n57][bookmark: _GoBack]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ФІЛІЯ «ЖОВТНЕВЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ»; ФІЛІЯ «ЖОВТНЕВЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ»
[bookmark: n58]Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 45025507
[bookmark: n59]Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 62472, Харківська обл., Харківський р-н, м. Мерефа, вул. Лесі Українки, буд.63; к.т.: +380503087859, e-mail: jovtlis@gmail.com
[bookmark: n60]Місцезнаходження об’єкта: Харківська обл., Богодухівський р-н, смт Коломак, вул. Лісова, 31
[bookmark: n61][bookmark: n62]Мета отримання дозволу на викиди – отримання права здійснювати експлуатацію об’єкту, з якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини або їх суміші.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Відповідно до ЗУ “Про оцінку впливу на довкілля” даний об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, оскільки не здійснює діяльність, яка підпадає під дію цього закону.
[bookmark: n63]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):
Підприємство спеціалізується на лісівництві та лісозаготівлі. На проммайданчику розташовані: адміністративна будівля, деревообробна ділянка, гаражі, відкрита автостоянка. Деревообробна ділянка обладнана кромкообрізним двопильним верстатом LTM-2, круглопильним верстатом Ц-6, деревообробною стрічковопильною установкою «РИТМ»; торцювальним пристроєм «РИТМ». Заточування деталей здійснюється на верстаті для заточування стрічкових пилок GM-3, пристрої для заточування стрічкових пилок G-1-60, верстаті для заточування пильних ланцюгів ЛВ-116А-01, пристрої для розведення стрічкових пилок DWS-3. Для опалення приміщень використовуються твердопаливний котел КВАДРО-20 та печі на дровах.
[bookmark: n64]Відомості щодо видів та обсягів викидів
Загальна кількість забруднюючих речовин становить 0,6849 т/рік, у т.ч.: Азоту діоксид - 0,0873, Вуглецю оксид - 0,096, Недиференційований за складом пил - 0,071, Метан - 0,00329, Пил деревний - 0,4248, Пил абразивно-металічний - 0,00252.
[bookmark: n65][bookmark: n66][bookmark: n67][bookmark: n68]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не передбачені.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
[bookmark: n69][bookmark: n70]Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися до Харківської обласної військової адміністрації протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64; obladm@kharkivoda.gov.ua або upress@kharkivoda.gov.ua

