[bookmark: _GoBack]Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  ФОП Савченко О.П.  
Юридична та поштова адреси: 18031, м.Черкаси, вул.Університетська, 29,
Контактний номер телефону: 0973158462;Електронна пошта: office@blest.ua 
Місцезнаходження промислового майданчика: 18028, м.Черкаси, проїзд Енергобудівельників, 22.
Основний вид діяльності - виробництво інших меблів (м’яких). На території майданчика знаходяться: швейних цех, розкрийний цех, цех з виготовлення подушок, складальний цех.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючих об’єктів. Виробнича діяльність об’єкта не підпадає під дію  Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».  Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. Під час провадження господарської діяльності в атмосферу викидаються: суспендовані тверді частинки – 0,04 т/рік.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишього природного середовища України №108 від від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел ФОП Савченко О.П.  не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони  та відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 від 10.05.2002 р.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/ Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

