[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk135648682]Комунальне підприємство «Добробут» Іллінецької міської ради Вінницької області (скорочене найменування – КП «Добробут» Іллінецької міської ради Вінницької області, код ЄДРПОУ 33522947, юридична адреса: 22700, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Іллінці, вул. Пестеля, буд. 28, тел. (04345) 2-11-17, ел. пошта: dobrobyt22700@ukr.net) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Сміттєсортувального комплексу Комунального підприємства «Добробут» Іллінецької міської ради Вінницької області, що знаходиться за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Іллінці, урочище «Іллінецьке» №1. 
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність Сміттєсортувального комплексу КП «Добробут» Іллінецької міської ради Вінницької області відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля згідно статті 3, частина 3, пункт 11. Відповідно, 2021 році була проведена процедура оцінки впливу на довкілля та отримано висновок:  №01-15-01/20211078725/1 від 16.02.2022 р.
КП «Добробут» Іллінецької міської ради Вінницької області спеціалізується на діяльності з прибирання, благоустрою та операціях поводження з відходами, які утворюються на території Іллінецької ОТГ та прилеглих населених пунктах. 
На території ССК КП «Добробут» Іллінецької міської ради Вінницької області здійснюється надання послуг зі збирання, сортування, оброблення, утилізація та видалення побутових та муніципальних відходів, а також вторинної сировини.
Джерелами забруднення на підприємстві є: полігон ТПВ, дезбар’єр, апарат виготовлення агломерату, агрегат плавильно-нагрівальний (АПН), теплогенератор, пост електрозварювання, термічний утилізатор УТ750Д, резервуар зберігання дизельного палива.
		Від стаціонарних джерел викидів майданчику в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) (3,29107), оксид вуглецю (1,51112), діоксид сірки (3,177), метан (135,519), неметанові леткі органічні сполуки (0,14012), сірководень (0,646), водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCL) (2,063), кислота оцтова (0,03), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (1,425), залізо та його сполуки (в перерахунку на залізо) (0,001), манган та його сполуки (в перерахунку на манган) (0,0001), кадмій та його сполуки (у перерахунку на кадмій) (0,002), ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) (0,004), свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) (0,043), вуглецю діоксид (490,633), азоту оксид (N2O) (0,194).
Проммайданчик за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої групи об’єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Так як ССК КП «Добробут» Іллінецької міської ради Вінницької області дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.
Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел». 
Для джерел та речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницькій обласній військовій адміністрації, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.
