[bookmark: _Hlk89769568]ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір одержати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

[bookmark: _GoBack]Центральний  склад відділу закупівель та логістики ОФ АТ «УКРТЕЛЕКОМ» знаходиться за адресою: м. Одеса, вул. 37-лінія, 46. Основний вид діяльності Центрального складу ОФ АТ «Укртелеком» – це забезпечення матеріально-технічних ресурсів об'єктів структурних підрозділів, що входять до складу Одеської філії.
На підприємстві проведена інвентаризація джерел шкідливих викидів в атмосферу, на підставі якої були розроблені Документи, що обґрунтовують обсяги викидів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Джерелами забруднення атмосферного повітря у складі підприємства  є димові труби котельні та дизель-генератора. Основними забруднюючими речовинами є: оксид вуглецю, оксиди азоту, діоксид сірки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, а також парникові гази. Загальний обсяг забруднюючих речовин складатиме 0,189 т/рік.
У дослідженнях проведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери, а також аналіз відповідності фактичних викидів встановленим законодавчим нормативам на викиди. Розрахунок розсіювання забруднюючих речовин у приземному шарі атмосфери показав, що концентрації всіх забруднюючих речовин не перевищують гранично-припустимих значень. Крім того, концентрації всіх забруднюючих речовин не перевищують установлених технологічних нормативів. Таким чином, вплив виробничої діяльності підприємства на повітряне середовище можна оцінити як припустиме. 
ОФ АТ «УКРТЕЛЕКОМ» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря згідно Постанови Кабінету Міністрів України №302 від 13.03.2002 року. Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті  в Департаменті екології та природних ресурсів ООДА за адресою: м Одеса, вул. Канатна, 83, тел. 728-35-52, е-mail:  ecolog@odessa.gov.ua.

