Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю Агрофірма Ольгопіль (СТОВ АФ «Ольгопіль»), код ЄДРПОУ - 03729478;

Місцезнаходження суб’єкта господарювання -24830, Україна, Вінницька область, Гайсинський р-н, село Ольгопіль, вулиця Центральна, будинок 131, контактний номер телефону –(067)430-65-86, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання- olgopol@ukr.net
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика 
№1 -24830, Україна, Вінницька область, Гайсинський р-н, село Ольгопіль, вулиця 80-ї Гвардійської дивізії, 3;

№3 –24830, Україна, Вінницька область, Гайсинський р-н, село Ольгопіль, вулиця Козацька, будинок 143А
№4 –24830, Україна, Вінницька область, Гайсинський р-н, село Ольгопіль, вулиця Козацька, будинок 79
№5 –24830, Україна, Вінницька область, Гайсинський р-н, село Ольгопіль, вулиця Івана Франка, будинок 11
№6 - 24830, Україна, Вінницька область, Гайсинський, р-н село Ольгопіль, вулиця Центральна, будинок 131
Мета отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту, для надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, відповідно висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній;

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 
Промисловий майданчик №1 – На території розташований автозаправний комплекс для заправки власного автотранспорту, а саме: резервуари для зберігання дизельного палива, бензину та паливо-роздавальні колоноки для заправки автотранспорту. Для проведення ремонтних робіт на підприємстві експлуатуються заточний станок та зварювальний апарат. Обігрівається приміщення грубкою опалення. Джерелами викидів ЗР є заточний станок, труба грубки опалення, зварювальний апарат, дихальні клапани резервуарів для дизпалива та бензину, паливо-роздавальні колонки для бензину да дизельного палива.
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок –0,009, вуглецю оксид –0,260, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту –0,004, діоксид вуглецю –1,936, азоту(1) оксид (N2O) – 0,0001, метан -0,0001, НМЛОС‌суміш насичених вуглеводнів С2-С8 – 0,001, вуглеводні насичені С12-С19 (у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 7,6048*10-7, бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець ) –0,0340012, ‌залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) -0,0014, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) -0,00014.
Промисловий майданчик №3 – На проммайданчику розташований елеватор, де відбувається приймання, очищення,сушіння та зберігання зерна. Також тут функціонує насінневий завод, де відбувається прийом зернових культур з автомобільного транспорту, очищення зернових культур, протруєння насіння, відпуск продукції на автомобільний транспорт. Джерелами викидів ЗР є авторозвантажувач, завальні ями, аспірація сеператора КБС-100, відвантаження зернових відходів на автотранспорт, аспірація зерноочисної машини PETKUS K531, склад відходів, аспірація пневмостола, аспірація протруювача, труба аспіраційної колонки, відвантаження протруєного насіння, аспірація зерноочисної машини БЛС-100 та установки для відбирання ІІ сорту, труба зерносушарки BONFANTI, трубатеплогенератора зерносушарки, витяжні вентилятори силосів для зберігання зернових культур, відвантаження зернових культур на автомобільний транспорт, димова труба опалювальної печі.
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – 1,2,3-триазол – 0,001, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок –5,1902, вуглецю оксид –0,4691, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту – 0,31307, діоксид вуглецю – 285,4625, азоту(1) оксид (N2O) – 0,017104, НМЛОС (суміш насичених вуглеводнівС2-С8) – 0,17604, діоксид сірки –0,7202, 
метан – 0,0310207. 

Промисловий майданчик №4 – На території проммайданчика розміщуються два свинарники призначені для вирощування свиней. Гній від свиней компостується на майданчику компостування гною. Для приготування їжі для свиней використовується коромодробильна установка –КДУ. Джерелами викидів ЗР є свинарники, загально-обмінна вентиляція комбікормового комплексу, майданчик для компостування гною, завальна яма.
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,95030075, аміак – 0,150, сірководень –0,100, метилмеркаптан – 0,00108, альдегід пропіоновий –0,012, кислота капронова – 0,0066, фенол – 0,002, диметилсульфід – 0,0129, диметиламін -0,0526, метан – 1,540. 
Промисловий майданчик №5 – на території проммайданчика розташований деревообробний цех в якому функціонують фугувальний верстат, рейсмусовий верстат, циркулярний верстат, універсальний верстат. Для виготовлення борошна та крупи експлуатується млин ОПМ-6 «Фермер». Джерелами викидів ЗР є завальна яма, труби аспірації млина ОПМ-6 «Фермер», загально-обмінна вентиляція деревообробного цеху.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок –0,024. 

Промисловий майданчик №6 – для обігріву приміщення адмінбудівлі на проммайданчику експлуатується твердопаливний котел. Джерелами викидів ЗР є димова труба твердопаливного котла.
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок –0,081, вуглецю оксид –0,797, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту –0,053, діоксид вуглецю –29,039, азоту(1) оксид (N2O) –0,001 , НМЛОС (суміш насичених вуглеводнівС2-С8) – 0,013, діоксид сірки –0,016, метан –0,001. 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. ;

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110
Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
