Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКО-ТЕПЛОБУД-ІНЕСТ», яке спеціалізується на постачанні пари, гарячої води та кондиційованого повітря має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Місцезнаходження юридичної особи: 80700, Львівська обл., Золочівський район,                       м. Золочів, вул. Гайдамацька, буд. 8, кв. 2.
Фактична адреса об’єкта: 07301, Київська обл., Вишгородський район, м. Вишгород,    вул. ім. Генерала Кульчицького, 1.
Джерелом утворення забруднюючих речовин є 3 (три) твердопаливних водогрійні  котли:  джерела утворення №№1-3 котел БОВО марки KВ 0,63 БТ потужністю 630 кВт; джерело утворення №2 БОВО марки KВ 0,4 БТ потужністю 400 кВт; джерелами викидів є труби викиду.
Під час роботи твердопаливних водогрійних котлів в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини у мг/м3: речовини у вигляді суспендованих речовин недиференційованих за складом – 150; у г/с: оксид вуглецю – 1,523; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,167; а також у т/рік підприємство викидає такі обсяги забруднюючих речовин: речовини у вигляді суспендованих речовин недиференційованих за складом  - 0,888; оксид вуглецю – 1,928; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 2,015; вуглецю діоксид (парниковий газ) – 1435,664.
За величинами викидів забруднюючих речовин підприємство підлягає взяттю на державний облік. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря роблять суттєвий внесок в рівень забруднення атмосферного повітря.
Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин ТОВ «ЕКО-ТЕПЛОБУД-ІНЕСТ» віднесений до об’єктів другої групи і підлягає взяттю на державний облік. Для таких об’єктів потрібно проводити оцінку впливу забруднювальних речовин на стан атмосферного повітря зі застосуванням програмного комплексу ЕОL+ з розсіювання забруднювальних речовин.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», згідно з статтею 3 частиною 2  та частиною 3, під процедуру оцінки впливу на довкілля вказане технологічне обладнання не підпадає.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації інформації Київською обласною військовою адміністрацією  за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1; тел.: (044) 286-84-11,                ел. пошта: doc@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua. 

