Повідомлення про намір отримати Дозвіл про внесення змін до Дозволу № 1810136600-519 від 06.05.2016 р. на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІРМА ЕСТРЕЛЛА» (ТОВ «ФІРМА ЕСТРЕЛЛА») має намір отримати Дозвіл про внесення змін до Дозволу № 1810136600-519 від 06.05.2016 р. на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел, що розташовані за адресою: 10002, Житомирська обл., м. Житомир, вул. Промислова, 1/154.
Ідентифікаційний код суб'єкта господарювання з ЄДРПОУ  - 40055373.
Юридична адреса підприємства: 03110, м. Київ, вул. Олександра Пироговського, буд. 19, корпус 7/14; тел. (0412) 553-552.
Фактична адреса підприємства: 10002, Житомирська обл., м. Житомир, вул. Промислова, 1/154.
Основна діяльність підприємства ТОВ «ФІРМА ЕСТРЕЛЛА» – ґрунтування та дублення шкіри. На підприємстві виробляється хромовий шкіряний напівфабрикат «ВЕТ-БЛУ». Це матеріал для подальшої обробки в готову шкіру, виготовлений шляхом переробки мокро-соленої сировини із застосуванням хромового дубника. Даний продукт є результатом мінерального дублення, що допомагає отримати матеріал для пошиття одягу, взуття та різних аксесуарів, які характеризуються неймовірною м’якістю та водночас міцністю. Процес переробки, при якому матеріал очищають, віджимають і висушують за особливою технологією, надає йому ефект легкої вологості.
Метою отримання дозволу про внесення змін до дозволу на викиди є провадження діяльності, під час якої здійснюються викиди ЗР в атмосферне повітря. Діяльність передбачає роботу котельні для технологічних потреб, пересипку пелет. В котельні встановлено два котлоагрегати марки «ARDENZ» модель TM-1000 (аналогічні), номінальною потужністю 1000,0 кВт кожен. Працюють на твердому паливі (пелетах) і служать для технологічних потреб. Котли обладнані циклонами ТЦ 800-100 з ефективністю очищення 85-98 %.
Діяльність, що розглядається, не підлягає оцінці впливу на довкіллязгідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”.
Викиди забруднюючих речовин здійснюються при роботі котлоагрегатів, пересипці золи. 
Якісний  та кількісний складЗР, що викидаються в атмосферне повітря від стаціонарних джерел (т/рік): тверді суспендовані частинки – 0,162, вуглецю оксид – 1,052, азоту оксиди – 0,544, сірки діоксид – 0,18, діоксид вуглецю – 522,004.
Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до другої групи об’єктів, згідно Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 09.03.2006 р. № 108. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись.
Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих атмосферу речовин на існуючий стан, долі приземної концентрації по всім ЗР, на всіх розрахункових точках як на межі, так і за межами СЗЗ, не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря. Відповідно, заходи щодо скорочення викидів та досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів ЗР не розроблялись.
Розроблено пропозиції щодо дозволених обсягів викидів ЗР в атмосферне повітря відповідно до законодавства. Для ЗР, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства (норматив ГДВ не був досягнутий за величинами масового потоку і масової концентрації), встановлені величини масової витрати (г/с). Для ЗР, за якими здійснюється державний облік, але на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлено величини масової витрати (г/с). Для ЗР, викиди яких не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, і для неорганізованих джерел викидів регулювання здійснюється шляхом встановлення вимог.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди суб’єктом господарювання просимо надсилати до Житомирської обласної військової адміністрації за адресою: м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова, 1, тел. (0412) 47-11-09, e-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua.
Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

