Повідомлення Товариства з обмеженою відповідальністю «Фортуна Лев»
Про клопотання щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Фортуна Лев»
[bookmark: _GoBack]Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «Фортуна Лев»
Ідентифікаційний код: 42988309
Юридична та поштова адреси: 79071, Львівська обл., Луцький р-н, Львівська ОТГ, м. Львів, вул. Кульпарківська, 57
Контактний номер телефону:  (097) 101-00-88
Електронна пошта: ksy.lvov@gmail.com
Фактична адреса промислового майданчика: 12264, Житомирська обл., Житомирський р-н, Радомишльська ОТГ, с. Кочерів, вул. Радомишльська, 57.
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «Фортуна Лев» яка підлягає оцінці впливу на довкілля передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010. Проте, зазначаємо, що автозаправний комплекс введений в екпулуатацію та функціонує з 2003 р., тобто до вступу в дію постанови КМУ №1010.
ТОВ «Фортуна Лев» здійснює приймання, зберігання та заправку автомобільного транспорту бензином та дизельним паливом. (КВЕД: 47.30 – Роздрібна торгівля пальним). На підприємстві розміщені резервуари для зберігання бензину та дизельного палива. Реалізація нафтопродуктів здійснюється за допомогою паливороздавальних колонок. 
Під час провадження господарської діяльності в атмосферу викидаються:
Вуглеводні граничні С12-С19 - 0,01375 т/рік; Бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,528428 т/рік.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишього природного середовища України №108 від від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.
Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 від 10.05.2002 р.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб’єкта господарювання направляти протягом 30 днів з дня опублікування в Управління екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації за адресою: 10014, Житомирська обл, м. Житомир, вул. Театральна, 17/20; електронна пошта: pryroda@eprdep.zht.gov.ua, телефон: +38 0 (412) 47-25-36. 


