Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю «МЕТАЛ САМАРА» (ТОВ «МЕТАЛ САМАРА») оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з метою продовження господарської діяльності на промисловому майданчику, що знаходиться за адресою: 51200, Дніпропетровська область, м. Новомосковськ, вул. Північна, 23.
Дані щодо юридичної особи: ТОВ «МЕТАЛ САМАРА»; код ЄДРПОУ: 40088934, адреса: 51200, Дніпропетровська область, м. Новомосковськ, вул. Північна, 23;  керівник – Куліш Сергій Миколайович; тел.: (050)340-03-85, електронна пошта: metal_samara@ukr.net. Основний вид економічної діяльності підприємства – 38.32 Відновлення відсортованих відходів.
Висновок з оцінки впливу на довкілля для проммайданчику ТОВ "МЕТАЛ САМАРА» відсутній, у зв’язку з тим, що підприємство не відноситься до сфери застосування Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Жоден з технологічних процесів на даному проммайданчику не належить до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до пунктів 2 та 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
ТОВ «МЕТАЛ САМАРА» спеціалізується на переробці поліетилену, пропілену та виробництві полімерної продукції. На проммайданчику знаходяться наступні ділянки: ділянка попередньої обробки сировини, ділянка завантаження сировини, зона екструзії, ділянка готової продукції.
В процесі діяльності до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: заліза окис (в перерахунку на залізо), марганець та його сполуки (у перерахунку на двоокис марганцю), вуглецю оксид, кислота оцтова. Обсяг викидів забруднюючих речовин складе 0,15018 т/рік.
На межі нормативної СЗЗ та поблизу найближчої житлової забудови згідно розрахунків розсіювання концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі норми. Заходи щодо скорочення викидів не плануються. Зазначені у матеріалах пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам затвердженим законодавством.
Господарська діяльність підприємства ТОВ «МЕТАЛ САМАРА» не належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. 
Зауваження та пропозиції щодо наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «МЕТАЛ САМАРА» подавати протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення до Дніпропетровської обласної державної адміністрації (49004, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел.+38(056) 742-80-58, +3 8(056) 742-70-57, електронна пошта: zverngrom@adm.dp.gov.ua).

