Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ТОВ «ВІДЖИ ПРОДАКШН»  (код  ЄДРПОУ: 42602802; юридична та поштова адреси: 19003, м. Канів, вул. Гетьмана Михайла Дорошенка, 1. Контактний номер телефону: +380444240555; Електронна пошта: y.shapovalov@veres.com.ua.
Місцезнаходження майданчика: 19003, Черкаська обл., м. Канів, вул. Гетьмана Михайла Дорошенка,1. 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «ВІДЖИ ПРОДАКШН» майданчик №1  не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», відповідно пункту 8, частини 3 статті 3 на території ТОВ «ВІДЖИ ПРОДАКШН» майданчика №1 вихід готової продукції з сировини рослинного матеріалу складає менше 300 т/добу та пакування та концервування тваринних і рослиних продуктів менше ніж 50 т/добу.
 Основний вид діяльності підприємства згідно КВЕД – інші види перероблення та консервування фруктів і овочів, на території майданчика №1 відбувається перероблення та консервування фруктів і овочів.
Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: холодильне обладання, закупорювальні машини, машини для мийки банок, автоклави, варочні котли, фасувальні лінії, бланширувачі, дробарки, емульгатор, млинки для подрібнення, кондиціонери, склад спучих матеріалів, склад спецій, котли, очистка води, зварювальний апарат, заточувальний верстат, свердлильний верстат, токарний верстат, фарбувальна дільниця, дизельгенератор, лабораторія. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): натрію гідроокис-0,0091, залізо та його сполуки-0,0185, манган та його сполуки-0,00068, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,696, аерозоль лакофарбових матеріалів-0,048, оксиди азоту-7,9304, азоту(1) оксид (N2O)-0,0157, ангідрид сірчистий-0,464,осид вуглецю-8,4823, НМЛОС-0,247,( у тому числі увайт-спірит-0,24), акролеїн-0,0033, кислота оцтова-0,7467, ксилол-0,09, метан-0,0478, фреони-0,000037. Загальний обсяг викидів-19,039133 т/рік. Крім того, вуглецю діоксид – 2214,334 т/рік.
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

 
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації ТОВ «ВІДЖИ ПРОДАКШН» маданчика №1 будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ТОВ «ВІДЖИ ПРОДАКШН» майданчика №1 не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.
