Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю ''ЗАХІДКАПІТАЛІНВЕСТ'' (ТОВ ''ЗАХІДКАПІТАЛІНВЕСТ'') має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами виробничих дільниць, на яких здійснюється дослідно-промислова розробка ділянок бурштину.
Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ – 33510528.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання 34151, Рівненська обл., Сарненський р-н,                 с. Кривиця, вул. Вишнева (Горького), 2Б; тел. +380985417789, e-mail: stolyarets78@ukr.net. 
[bookmark: _Hlk132039796][bookmark: _Hlk133913876]Місцезнаходження об'єктів – ділянки розташовані у Сарненському районі Рівненської області на відстані: Варварівська друга (1,5 км на ПдСх від с.Вільне), Калюжна (1,8 км на ПдСх. від с.Вільне), Канівська (1,9 км на ПдСх від с.Вільне), Залісся (0,6 км на ПдЗх від с. Кривиця), Пашковська (1,7 км на ПдСх від с.Вільне), Набоківська (1,9 км на ПдСх від с.Вільне), Мацківська (2,3 км на ПдСх від с.Вільне). 
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 
[bookmark: _Hlk132723764]Відповідно до частин 2 і 3 Статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля» господарська діяльність та об’єкти  ТОВ ''ЗАХІДКАПІТАЛІНВЕСТ'' (дослідно-промислова розробка родовищ бурштину в межах ділянок «Варварівська друга», «Калюжна», «Канівська», «Залісся»,  «Пашковська»,  «Набоківська», «Мацківська» Сарненського р-ну, Рівненської обл.) не підлягають оцінці впливу на довкілля. 
Підприємство проводить дослідно-промислову розробку ділянок згідно затверджених проектів для отримання геолого-економічної оцінки і затвердження запасів бурштину в ДКЗ України. На дослідних ділянках проводяться розкривні та видобувні роботи за допомогою спецтехніки і транспортних механізмів. Загальна кількість джерел викидів – 21 (джерела викидів неорганізовані), кількість забруднюючих речовин, що викидається в атмосферне повітря – 6. В атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин:
Ділянка «Варварівська друга»:  оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) –  1,4 т/рік; оксид вуглецю –  3,5 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,576 т/рік; діоксид сірки – 0,7 т/рік; вуглеводні насичені - 1,05 т/рік; бенз(а)пірен – 0,000001;
Ділянка «Калюжна»:  оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) –  1,4 т/рік; оксид вуглецю –  3,5 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,579 т/рік;  діоксид сірки – 0,7 т/рік; вуглеводні насичені - 1,05 т/рік; бенз(а)пірен – 0,000001;
Ділянка «Канівська»:  оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) –  1,48 т/рік; оксид вуглецю –  3,7 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,611 т/рік; діоксид сірки – 0,74 т/рік; вуглеводні насичені – 1,11 т/рік; бенз(а)пірен – 0,000001;
Ділянка «Залісся»:  оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) –  3,2 т/рік; оксид вуглецю –  8,0 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,360 т/рік; діоксид сірки – 1,6 т/рік; вуглеводні насичені - 2,4 т/рік; бенз(а)пірен – 0,000003;
Ділянка «Пашковська»:  оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) –  1,2 т/рік; оксид вуглецю –  3,0 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,487 т/рік; діоксид сірки – 0,6 т/рік; вуглеводні насичені – 0,9 т/рік; бенз(а)пірен – 0,000001;
Ділянка «Набоківська»: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) –  1,12 т/рік; оксид вуглецю –  2,8 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,453 т/рік; діоксид сірки – 0,56 т/рік; вуглеводні насичені – 0,84 т/рік; бенз(а)пірен – 0,000001.
Ділянка «Мацківська»: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) –  1,12 т/рік; оксид вуглецю –  2,8 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,453 т/рік; діоксид сірки – 0,56 т/рік; вуглеводні насичені – 0,84 т/рік; бенз(а)пірен – 0,000001.
За величинами викидів забруднюючих речовин дослідно-промислова розробка ТОВ ''ЗАХІДКАПІТАЛІНВЕСТ'' підлягає взяттю на державний облік. 
Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються. Регулювання викидів від неорганізованих джерел викидів здійснюється за певними вимогами. 
Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів відсутні, тому заходи щодо досягнення нормативів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично-допустимих викидів у процесі виробництва не розробляються. Залпові викиди на підприємстві відсутні, тому заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.
ТОВ ''ЗАХІДКАПІТАЛІНВЕСТ'' не є об’єктом підвищеної небезпеки, тому заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не розробляються.
По с.Вільне та с.Кривиця Сарненського району Рівненським обласним центром з гідрометеорології прогнозування несприятливих метеорологічних умов не проводить, тому заходи щодо охорони атмосферного повітря при НМУ  не розробляються.
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до  Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028); roda@rv.gov.ua.  Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.



