ЗАЯВА ПРО НАМІРИ
Підприємство ВСП «ШУ ДНІПРОВСЬКЕ» ПрАТ «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ», шахта «Дніпровська», Проммайданчик №3  повідомляє про проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та оголошує намір отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Основним видом діяльності підприємства ВСП «ШУ ДНІПРОВСЬКЕ» ПрАТ «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ», шахта «Дніпровська», є добування кам’яного вугілля (КВЕД - 05.10).
[bookmark: _GoBack]До складу ВСП «ШУ ДНІПРОВСЬКЕ» ПрАТ «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ», шахта «Дніпровська» входить:
проммайданчик №1 – основний майданчик;
проммайданчик №2 – вентиляційна свердловина;
проммайданчик №3 – породний відвал.
Проммайданчик №3. Породний відвал. Складування породних відвалів вугільних шахт супроводжується наступними джерелами утворення забруднюючих речовин  в атмосферне повітря вивантаження породи, формування відвалу, зберігання пустої породи. 
Відвал має площу 300500м2, запланований максимальний річний обсяг нової породи становить 300000т
Підприємство розташовано за адресою: 51464, Дніпропетровська обл., Павлоградський р-н, с. Шахтарське, вул. Садова, буд.106.
На території  підприємства виявлено одне стаціонарне джерело викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, джерело викиду є неорганізованим,  джерел оснащених ГОУ не виявлено,  пересувні джерела відсутні. Порода доставляється на відвал автотранспортом підрядними організаціями. 
Орієнтований потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря загалом від підприємства становить: 93,3472 т/рік. 
Забруднюючі речовини які присутні у викидах в атмосферне повітря від стаціонарних джерел: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 93,3472 т/рік.
Згідно з Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів, ДСП 173-96, що затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України №173 від 19.06.96 р., санітарно-захисна зона об’єкта, який розглядається, входить в санітарну класифікацію підприємств, виробництв і споруд, для яких встановлюється нормативна санітарно-захисна зона. Відповідно додатку №4 (Підприємства по видобуванню руд та нерудних копалин) п.5 Породні відвали вугільних шахт, що експлуатуються - нормативний розмір СЗЗ складає 500м. Санітарно захисна зона відповідає нормативній.
	Найближча житлова забудова знаходиться поза межами нормативної СЗЗ.	
Підприємство ВСП «ШУ ДНІПРОВСЬКЕ» ПрАТ «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ», шахта «Дніпровська»  згідно наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006р належить до першої групи згідно «Переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування», п. 3 Промисловість з переробки мінеральної сировини: підземні гірські роботи і зв'язані з ними операції,  відкрите добування корисних копалин з поверхні ділянки, що перевищує 25 га.
	Згідно Наказу №108 до основного джерела викиду в атмосферне повітря  (шахта «Дніпровська», Проммайданчик №3 ) відноситься:
· джерело №1  Неорганізоване джерело. Породний відвал.
Підприємство ВСП «ШУ ДНІПРОВСЬКЕ» ПрАТ «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ», шахта «Дніпровська», здійснило реконструкцію з метою розширення площі породних відвалів. З урахуванням розширення площа складає S=30,05 га.
Відповідно пункту 3 частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», підприємством ВСП «ШУ ДНІПРОВСЬКЕ» ПрАТ «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ», шахта «Дніпровська», (планована діяльність підприємства належить до об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля) розроблено звіт з ОВД «Розширення породного відвалу шахти «Дніпровська» розташованого в Синельниківському районі (колишній Петропавлівський район), Дніпропетровської області. Реконструкція.»  Номер справи №20187241310 який зареєстровано в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та отримано висновок 7-03/12-20187241310/1  від 06.03.2019р.
В результаті проведених розрахунків  розсіювання забруднюючих речовин  в атмосферному повітрі,  за програмою «ЄОЛ-Плюс» версія 5.3.8., яка погоджена Мінприроди України, не виявлено перевищення  граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин  від стаціонарних джерел.
Проведений аналіз дозволяє зробити висновки, що технології  відповідають вимогам, які висуваються до даної галузі виробництва.
Виробнича діяльність ВСП «ШУ ДНІПРОВСЬКЕ» ПрАТ «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ», шахта «Дніпровська»  не несе загрози здоров’ю населення та не суперечить функціональному зонуванню прилеглої території.
ВСП «ШУ ДНІПРОВСЬКЕ» ПрАТ «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ», шахта «Дніпровська»  зобов’язується виконувати вимоги природоохоронного законодавства України.
	За додатковою інформацією звертатись до ВСП «ШУ ДНІПРОВСЬКЕ» ПрАТ «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ», шахта «Дніпровська»  за телефоном:
тел./факс: +38 (05632) 6 80 10 е-mail: StepulenkoNA@dtek.com
Всі пропозиції та зауваження надсилати за адресою: 49004 м. Дніпро, пр. О. Поля, буд.1,  Дніпропетровська обласна державна адміністрація  тел./факс 0 800 505 600; e-mail: info@adm.dp.gov.ua  протягом місяця з дня опублікування.






	
