Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Відділ освіти виконавчого комітету Новодмитрівської сільської ради Золотоніського району Черкаської області (код  ЄДРПОУ: 43915561) юридична та поштова адреси: 19734, Черкаська обл., Золотоніський р-н, с. Нова Дмитрівка, пров. Бригадний, 13. Контактний номер телефону: +38 (067) 842-09-54; Електронна пошта: vo_novodmitrivka_otg@ukr.net
Місцезнаходження майданчика №13 (Скориківський заклад загальної середньї освіти І-ІІІ ступенів з дошкільним підрозділом Новодмитрівської сільської ради Золотоніського району Черкаської області): 19730, Черкаська обл., Золотоніський р-н, с. Скориківка, вул. Соборна, 52.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
[bookmark: _GoBack]Виробнича діяльність, яку здійснює майданчик №13 (Скориківський ЗЗСО), не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як потужність котлів в котельні складає менше 50МВт.
Основний вид діяльності підприємства – регулювання у сферах охорони здоров’я, освіти, культури та інших соціальних сферах, крім обов’язкового соціального страхування. В приміщенні котельні майданчика №13 встановлено три котли  потужністю 100 кВт для опалювальних потреб, паливо – природній газ.
Під час спалення палива в атмосферу викидаються забруднюючі речовини (т/рік): оксиди вуглецю-0,741, оксиди азоту-0,252, азоту(1) оксид (N2O)- 0,0003, метан-0,003. Крім того, вуглецю діоксид – 166,338 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика №13 не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.
