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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження місцевих планів управління відходами» 


1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та затвердження місцевих планів управління відходами» розроблено з метою врегулювання механізму розроблення місцевих планів управління відходами, їх погодження та затвердження.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Необхідність прийняття проєкту акта зумовлена потребою визначення порядку розроблення, погодження та затвердження місцевих планів управління відходами, як це передбачено Законом України «Про управління відходами».
Проєкт акта розроблено Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України на виконання вимог пункту 1.17 Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України «Про управління відходами».

[bookmark: _GoBack]3. Основні положення проекту акта
Проєктом постанови пропонується, зокрема, встановити:
порядок організації та процес розроблення місцевих планів управління відходами (далі - МПУВ); 
вимоги до змісту та наповнення МПУВ;
процедуру погодження МПУВ; 
механізм затвердження та оприлюднення МПУВ; 
порядок внесення змін до затвердженого МПУВ;
порядок організації виконання МПУВ.

4. Правові аспекти
Проєкт акта розроблено відповідно до пункту 15 частини першої статті 19 та частини другої статті 52 Закону України «Про управління відходами», якими передбачено, що порядок розроблення, погодження та затвердження місцевих планів управління відходами затверджується Кабінетом Міністрів України.
У цій сфері також діють:
Національна стратегія управління відходами в Україні до 2030 року, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08.11.2017 № 820;
Національний план управління відходами до 2030 року, затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 № 117;
Методичні рекомендації з розроблення регіональних планів управління відходами, затверджені наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 10 вересня 2021 року № 586.


5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткових видатків з державного бюджету чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови розміщено на офіційному вебсайті Міндовкілля з метою проведення публічних консультацій.
Проєкт акта стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Відповідно до вимог пункту 7 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950, проєкт акта надсилається для надання висновків всеукраїнським асоціаціям органів місцевого самоврядування (Українська асоціація районних та обласних рад, Всеукраїнська асоціація громад, Асоціація міст України).

7. Оцінка відповідності 
Зобов’язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правові) щодо предмета правового регулювання проєкту акта відсутні.
Проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; на ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище; не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Норми проєкту акта не містять ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації. 
Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту акта матиме позитивний вплив на ключові інтереси органів державної влади, органів місцевого самоврядування (територіальних громад) та представників громадянського суспільства.
Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.
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