Повідомлення про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.
Відповідно до ст. 5, ст 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», П’ядицька сільська рада Коломийського району Івано-Франківської області (далі - П’ядицька сільрада) повідомляє про оприлюднення проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку документу державного планування (Далі- Звіт) “Генеральний план та план зонування території с. Годи-Добровідка П’ядицької сільської ради Коломийського району Івано-Франківської області” (далі - ДДП).
Генеральний план є містобудівною документацією місцевого рівня, яка призначена для обґрунтування довгострокової стратегії планування, забудови та іншого використання території, на якій реалізуються повноваження П'ядицької сільської ради Коломийського району Івано-Франківської області. Генеральний план території визначає основні принципи і напрямки планувальної організації та функціонального призначення території, формування системи громадського обслуговування населення, організації інженерно-транспортної інфраструктури, інженерної підготовки і благоустрою, захисту території від небезпечних природних і техногенних процесів, охорони навколишнього природного середовища.
Орган, що прийматиме рішення про затвердження документів державного планування -  П’ядицька сільрада.
Дата початку процедури громадського обговорення Звіту 25 травня 2023р . Термін процедури громадського обговорення становить 30 днів, тобто з 25 травня 2023р  по 24 червня 2023р.
Процедура громадських обговорень відбувається шляхом надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).
Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом ДДП, Звітом та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується ДДП - П’ядицька сільрада,   78254, Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, с. П’ядики, вул. Петлюри, буд. 1, тел.03433-97224, pyadyky.rada@ukr.net.
Орган, до якого подаються зауваження - П’ядицька сільрада.
Строки подання зауважень і пропозицій – 30 днів з дати початку процедури громадського обговорення, тобто з 25 травня 2023р  по 24 червня 2023р.
Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується ДДП – П’ядицька сільрада.
Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня.
Звіт про стратегічну екологічну оцінку ДДП доступний на офіційному сайті П’ядицької сільради - https://pyadycka-gromada.gov.ua/ .

