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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
[bookmark: _Hlk82005802][bookmark: _Hlk126229192][bookmark: _Hlk127524719]«Деякі питання віднесення речовин або предметів до побічних продуктів» 

1. Мета
[bookmark: _Hlk82006050]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання віднесення речовин або предметів до побічних продуктів» розроблено з метою визначення процедури та критеріїв віднесення речовин або предметів, що утворюються під час виробничого процесу, до побічних продуктів з метою ефективного використання їх як сировини в іншому виробництві чи як готової продукції, та забезпечення запобігання і мінімізації негативного впливу на навколишнє природне середовище та здоров’я людей. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту постанови
З метою реалізації положень частини другої статті 9 та пункту 4 частини першої статті 19 Закону України «Про управління відходами» Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання віднесення речовин або предметів до побічних продуктів» (далі – проєкт постанови). 

3. Основні положення проєкту постанови
Проєктом постанови затверджуються:
[bookmark: _Hlk127523781][bookmark: _Hlk127524806]Порядок віднесення речовин або предметів до побічних продуктів (далі – Порядок);
Критерії віднесення речовин або предметів до побічних продуктів.
[bookmark: _Hlk125048771]Порядок поширюється на суб’єктів господарювання, у яких під час виробничого процесу утворюються речовини або предмети, які можуть бути використані як сировина в іншому виробництві чи як готова продукція.
Рішення про доцільність віднесення виробничих залишків до побічних продуктів приймає виключно суб’єкт господарювання.
Утворювач побічних продуктів щоквартально подає звіт про віднесення виробничих залишків до побічних продуктів до інформаційної системи управління відходами.
Критеріями віднесення речовин або предметів до побічних продуктів є:
визначено подальше використання виробничого залишку;
виробничі залишки використовуються у тому вигляді, в якому вони були утворені, без подальшого оброблення, крім нормальної виробничої практики, передбаченої галузевими стандартами;
виробничі залишки утворюються як невід’ємна складова виробничого процесу;
[bookmark: _Hlk125127064]виробничі залишки відповідають всім встановленим вимогам до продукції, а також вимогам щодо захисту здоров’я людей і охорони навколишнього природного середовища, їх використання не становить небезпеки для здоров’я людей та навколишнього природного середовища.

4. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють Закони України «Про управління відходами»; «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», «Про стандартизацію».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту постанови не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
Здійснення Державною екологічною інспекцією України заходів державного нагляду (контролю) відбуватиметься в межах видатків, передбачених бюджетною програмою КПКВК 2795010 «Керівництво та управління у сфері екологічного контролю».

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови розміщено на офіційному вебсайті Міндовкілля з метою проведення публічних консультацій.
Проєкт постанови не стосується питань соціально-трудової сфери, тому не потребує погодження з всеукраїнськими профспілками, їх об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців.
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, місцевого та регіонального розвитку, прав та інтересів територіальних громад, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, Уповноваженим із захисту державної мови.
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проєкті постанови відсутні положення, які:
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту постанови не проводились.
Проєкт постанови надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

[bookmark: _GoBack]
8. Проноз результатів
Реалізація проєкту постанови матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:
	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації проєкту постанови на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Суб’єкти господарю-вання, 
	Короткостроковий вплив (до року): позитивний.
Середньостроковий вплив (більше року): позитивний.
	Усунення технічних бар’єрів у торгівлі. 

	Громадяни
	Короткостроковий вплив (до року): позитивний.
Середньостроковий вплив (більше року): позитивний.
	Можуть придбати чи замовити побічний продукт для використання в особистих потребах та/або у своїй господарській діяльності, за виключенням подальшої реалізації такого побічного продукту іншим особам.
Прийняття проєкту постанови сприятиме покращенню відносин між суб’єктами господарювання та населенням.
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