Заява про наміри отримання дозволу на викиди
[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАВАРОС» (скорочене найменування суб’єкта господарювання - ТзОВ «НАВАРОС». Код ЄДРПОУ: 44627965. Контактний номер телефону: +38(032)240-90-95. Електронна адреса: rostyslav9323@gmail.com. Юридична адреса (місцезнаходження суб’єкта господарювання): 81200, Львівська обл., Львівський район, с. Короcно, вул. Колгоспна, 1 «з») заявляє про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для птахівницького комплексу ТзОВ «НАВАРОС», розташованого за адресою (місцезнаходження об’єкта): 81200, Львівська обл., Львівський район, с. Короcно, вул. Колгоспна 1«б», 1 «в», 1«г»/1, 1«г»/2, 1«ж», 1«з», 1«е». Підприємство спеціалізується на утриманні курей-бройлерів.
Метою отримання дозволу на викиди є визначення всіх джерел впливу на атмосферне повітря та подальша сплата екологічного податку.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля (стаття 3, частини 3, п.2 «сільське господарство, лісівництво та водне господарство: потужності для вирощування: птиці (40 тисяч місць і більше)…..». Наразі ТзОВ «НАВАРОС» проходить процедуру з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності (реєстраційний номер справи: 202353010730).
Загальний опис об’єкта. Одночасно на об’єкті утримуватимуться 83,5 тис. курей-бройлерів, з урахування 6 циклів вирощування птиці на рік (501 тис. голів/рік). Для утримання курей-бройлерів передбачені три пташники: одноповерховий пташник №1 та двоповерхові пташники №№2-3. Курчата у пташниках утримуватимуться «сухим» способом на солом’яній підстилці. Годування птиці передбачено здійснювати системою централізованої подачі готових комбікормів, які готуватимуться у власному комбікормовому цеху в кількості 2755,5 т/рік; напування - централізованою системою через ніпельні поїлки. Біля пташників планується розмістити 5 кормових бункерів-силосів (по 15 м3). Транспортування комбікорму до бункерів здійснюватиметься за допомогою кормовозу. В будівлі комбікормового цеху також планується розмістити склад зернових цкультур. Опалення пташників, адміністративно-побутового корпусу та гаряче водопостачання здійснюватиметься за допомогою трьох твердопаливних котлів (витрата палива - дрова для кожного котла становить до 165 т/рік). На території підприємства передбачено встановити два дизель-генератора потужністю по 200 кВт з витратою палива 30 кг/год. На об’єкті передбачені: автостоянка легкових автомобілів на 6 м/м та комора для реманенту з місцем відстою кормовозу.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: кількість джерел викиду – 79. В атмосферне повітря будуть викидатися забруднюючі речовини у кількості, т/рік: діоксид азоту – 1,964366; аміак – 0,175223; сірководень – 0,048186; метилмеркаптан – 0,004381; вуглецю оксид – 1,220154; фенол  – 0,004381; альдегід пропіоновий  – 0,024093; кислота капронова – 0,027379; диметилсульфід – 0,041616; диметиламін  – 0,096373; мікроорганізми – 0,319418;  ангідрид сірчистий – 0,960057; вуглеводні насичені – 0,521691; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 2,324846; натрію гідрооксид – 0,002000; альдегід глутаровий – 0,005269; спирт ізопропіловий – 0,007172 та парникові гази: діоксиду вуглецю – 729,835968; оксиду діазоту – 0,027323 та метан – 20,561239.
Об’єкт відноситься до 2 групи, відповідно до наказу Мінекоресурсів України від 10 травня 2002 року №177, зареєстровано в Мін’юсті 22 травня 2002 року за №445/6733 «Про затвердження Інструкції про порядок та критерії взяття на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, викидів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря» та наказу №108 від 09.03.2006 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України «Інструкція про загальні вимоги до оформлення документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємств, установ, організацій та громадян-підприємців». Враховуючи вищезазначене та відсутність перевищень гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин, заходи щодо скорочення викидів та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для даного об’єкту не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Пропозиції та зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Львівської обласної військова адміністрації за адресою: 79000, вул. Володимира Винниченка, 18, м. Львів; тел.: (032) 299-91-44; ел. пошта: zvern@loda.gov.ua

