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ПОЛОЖЕННЯ
про робочу групу з ідентифікації та категоризації об’єктів 
критичної інфраструктури

1. Робоча група з ідентифікації та категоризації об’єктів критичної інфраструктури (далі – Робоча група) є консультативно-дорадчим органом, який створений з метою ідентифікації та категоризації об’єктів критичної інфраструктури.

2. Робоча група у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства та цим Положенням.

3. Основними завданнями Робочої групи, зокрема, є:
ідентифікація об'єктів критичної інфраструктури у відповідному секторі критичної інфраструктури;
проведення категоризації об'єктів критичної інфраструктури;
підготовка секторального переліку об'єктів критичної інфраструктури;
подання відомостей щодо категорованих об'єктів критичної інфраструктури галузі до Національного переліку об'єктів критичної інфраструктури (у разі його створення).

4. Робоча група відповідно до покладених на неї завдань забезпечує:
подання на затвердження керівнику уповноваженого органу сформований перелік об'єктів критичної інфраструктури не пізніше ніж через півроку з початку своєї роботи.

5. Робоча група для виконання покладених на неї завдань має право:
запрошувати на свої засідання представників самостійних структурних підрозділів Міндовкілля або інших центральних органів виконавчої влади, установ та організацій (за погодженням із їх керівниками);
отримувати від самостійних структурних підрозділів Міндовкілля або інших центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій інформацію, матеріали, напрацювання, необхідні для виконання покладених на неї завдань;
користуватися іншими правами для реалізації основних завдань Робочої групи в межах норм законодавства.

6. Робоча група утворюється у складі голови, заступників голови, секретаря та членів Робочої групи.
Персональний склад Робочої групи затверджується наказом Міндовкілля.
До складу Робочої групи можуть входити, зокрема, представники об'єктів критичної інфраструктури та операторів основних послуг, юридичні особи та підприємці, які на законних підставах володіють або використовують потенційні об'єкти критичної інфраструктури для провадження своєї діяльності у галузі, представники інших органів державної влади, установ та організацій тощо.
У разі потреби до складу Робочої групи можуть залучатися представники інших органів державної влади, установ та організацій різних форм власності, а саме Служби безпеки України, Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, інших органів державної влади, установ Національної академії наук України, експертних організацій тощо.
У разі потреби до Робочої групи залучаються посадові особи з відповідною формою допуску до державної таємниці.
Рекомендації, які надають залучені представники органів, установ та організацій, обов'язкові для розгляду Робочою групою.

7. Вимоги до членів Робочої групи:
опікування проблемами об'єктів критичної інфраструктури (забезпечення їх сталого функціонування, охорони, оборони, забезпечення фізичного та інших видів захисту) сектору критичної інфраструктури для члена Робочої групи має бути основною діяльністю за посадовими обов'язками;
знання вимог чинного законодавства України щодо забезпечення безпеки та стійкості критичної інфраструктури, а також основних вимог Постанови КМУ 1109 та Директиви Ради 2008/114/ЄС від 08 жовтня 2008 року про ідентифікацію і визначення європейських критичних інфраструктур та оцінювання необхідності покращення їх охорони та захисту.

8. Робота Робочої групи проводиться у два етапи.
На першому етапі Робоча група провадить діяльність з ідентифікації об'єктів критичної інфраструктури у відповідному секторі та категоризації об'єктів критичної інфраструктури у терміни, визначені наказом про утворення Робочої групи.
Під час такої роботи до засідань Робочої групи залучаються представники підприємств галузі як державної, так і приватної форми власності, які потенційно можна ідентифікувати як об'єкти критичної інфраструктури та щодо яких необхідно провести категоризацію.
Результатами роботи Робочої групи на цьому етапі є:
сформований і затверджений керівником уповноваженого органу секторальний перелік об'єктів критичної інфраструктури;
класифіковані за сектором (підсектором), основними послугами та категоріями об'єкти критичної інфраструктури;
надані уповноваженому органу із захисту критичної інфраструктури відомості до Національного переліку об'єктів критичної інфраструктури (у разі його створення).

На другому етапі Робоча група збирається у разі потреби (але не рідше ніж один раз на півроку) з метою ідентифікації нових об'єктів критичної інфраструктури в галузі та їх додавання до секторального переліку об'єктів критичної інфраструктури, з інших питань, що належать до компетенції Робочої групи.
На цьому етапі здійснюється додавання вперше ідентифікованих об'єктів критичної інфраструктури до галузевого та Національного переліку об'єктів критичної інфраструктури, віднесення ідентифікованих об'єктів критичної інфраструктури до певної категорії критичності, зміна категорії критичності об'єктів критичної інфраструктури, вилучення об'єктів критичної інфраструктури із цього переліку.
Також на цьому етапі Робоча група може розглядати пропозиції щодо формування нових критеріїв віднесення об'єктів до об'єктів критичної інфраструктури галузі у зв'язку з появою нових видів діяльності, встановленням нових основних послуг/функцій, щодо яких визначено завдання забезпечення їх захисту, необхідністю внесення змін до секторальних і міжсекторальних критеріїв визначення рівня негативного впливу тощо.

9. Робоча група з метою якісного проведення ідентифікації та категоризації об'єктів критичної інфраструктури має право:
запрошувати інформацію у власників об'єктів, які перебувають у сфері управління уповноваженого органу, проводити консультації разом з уповноваженими представниками потенційних об'єктів критичної інфраструктури задля віднесення підприємства до сектору (підсектору) критичної інфраструктури та визначення основної послуги (основних послуг), які таким підприємством надаються;
для отримання доступу до конфіденційної інформації приватних компаній ініціювати перед керівником уповноваженого органу підписання угоди з такими компаніями про нерозголошення інформації, отриманої членами Робочої групи при роботі з віднесення об'єктів до об'єктів критичної інфраструктури та при роботі з їх класифікацією за категоріями критичності.
При визначенні сфери діяльності підприємства Робоча група має враховувати дані:
Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України та національного класифікатора видів економічної діяльності України ДК 009:2010;
ліцензій, сертифікатів та інших дозвільних документів на види діяльності;
установчих документів, статутів, положень організацій, де прописані основні і допоміжні види діяльності;
переліку секторів (підсекторів), основних послуг критичної інфраструктури держави.

10. Голова Робочої групи:
спрямовує діяльність Робочої групи і здійснює керівництво її роботою;
скликає засідання Робочої групи;
визначає порядок денний засідання Робочої групи;
проводить засідання Робочої групи;
представляє Робочу групу у відносинах із державними органами, підприємствами, установами та організаціями, засобами масової інформації;
виконує інші функції для досягнення мети Робочої групи.

11. Заступники голови Робочої групи:
за відсутності голови проводять засідання Робочої групи;
виконують інші завдання за дорученням голови.

12. Секретар Робочої групи:
організовує підготовку матеріалів для розгляду на засіданнях Робочої групи;
забезпечує оформлення протоколів за результатами засідань Робочої групи;
виконує за дорученням голови та заступників голови Робочої групи інші завдання.
13. Основною формою роботи Робочої групи є засідання, які проводяться не рідше одного разу на квартал за рішенням його голови.
Засідання Робочої групи веде голова, а за його відсутності – визначений ним заступник голови.
Засідання Робочої групи є правоможними, якщо на ньому присутня більшість членів Робочої групи від її затвердженого складу.
Рішення Робочої групи приймається більшістю голосів від кількості присутніх членів. У разі рівного розподілу голосів голос головуючого на засіданні є вирішальним.
Засідання Робочої групи, за наявності технічних засобів, може бути проведено дистанційно в режимі відеоконференції.
Дата проведення засідання та порядок денний повідомляються членам Робочої групи не пізніше ніж за три робочі дні до засідання.
За результатами засідання Робочої групи оформлюється протокол, який підписується головуючим та секретарем Робочої групи і надсилається всім членам Робочої групи.
Член Робочої групи, який не підтримує пропозиції (рекомендації) може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.


Директор Департаменту стратегічного
планування та збалансованого 
природокористування 							         Микола ГОЖАН     
