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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk82005802]до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Вимог до наповнення розділів проекту регіонального плану управління відходами»

1. Мета
[bookmark: _Hlk82006050]Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Вимог до розділів проекту регіонального плану управління відходами» (далі – проєкт акта) розроблено з метою затвердження Вимог до розділів проєкту регіонального плану управління відходами (далі – РПУВ).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України з метою реалізації вимог пункту 10 Порядку розроблення та затвердження регіональних планів управління відходами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2023 р. № 667.
Зобов’язання щодо розроблення проєкту акта встановлені вимогами рішення Ради національної безпеки і оборони України від 23 березня 2021 р. «Про виклики і загрози національній безпеці України в екологічній сфері та першочергові заходи щодо їх нейтралізації» (далі – рішення РНБО), що введено в дію Указом Президента України від 23 березня 2021 р. № 111; Національної стратегії управління відходами в Україні до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 р. № 820; Національного плану управління відходами до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2019 р. № 117; пунктів 1.11 Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України «Про управління відходами» з метою імплементації положень Директиви Європейського Парламенту та Ради 2008/98/ЄС про відходи та скасування деяких Директив у частині розроблення планів управління відходами. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується затвердити Вимоги до розділів проекту РПУВ
з метою визначення уніфікованих підходів до розроблення РПУВ.

4. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють:
Закон України «Про управління відходами»;
Закон України «Про місцеві державні адміністрації»;
Закон України «Про стратегічну екологічну оцінку»;
розпорядження Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 р. № 820 «Про схвалення Національної стратегії управління відходами в Україні
до 2030 року»;
розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 лютого 2019 р. № 117 «Про затвердження Національного плану управління відходами до 2030 року»;
постанова Кабінету Міністрів України від 30 червня 2023 р. № 667
«Про затвердження Порядку розроблення та затвердження регіональних планів управління відходами».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
[bookmark: _GoBack]
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта розміщено на офіційному вебсайті Міндовкілля з метою проведення публічних консультацій.
Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, тому
не потребує погодження зі всеукраїнськими профспілками, їх об’єднаннями
та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців.
Проєкт акта стосується питань функціонування місцевого самоврядування, місцевого та регіонального розвитку, прав та інтересів територіальних громад, тому погоджено з всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування та відповідними органами місцевого самоврядування.
Проєкт акта не стосується питань прав осіб з інвалідністю, функціонування
і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, Уповноваженим із захисту державної мови.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить норм, що порушують зобов’язання України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Очікуваний вплив реалізації проєкту акта на:
ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави: проєкт акта не є регуляторним актом;
розвиток регіонів: у проєкті акта відсутні положення, що безпосередньо впливають на розвиток адміністративно-територіальних одиниць;
ринок праці: у проєкті акта відсутні положення, що безпосередньо впливають на ринок праці;
рівень зайнятості населення: у проєкті акта відсутні положення, що впливають на зайнятість населення;
громадське здоров’я: проєкт акта не вплине на покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп;
екологію та навколишнє природне середовище: проєкт акта безпосередньо
не вплине на екологію та навколишнє природне середовище, але заходи, якими наповнять РПУВ, сприятимуть підвищенню екологічної безпеки та створенню безпечних умов для життя і здоров'я населення, позитивно вплинуть на стан навколишнього природного середовища.
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