Повідомлення про оприлюднення 
  проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.
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З 29 червня 2023 року по 29 липня 2023 року триватиме громадське обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення документу державного планування, а саме Звіту про стратегічну екологічну оцінку документа державного планування до проєкту «Програми соціально-економічного та культурного розвитку Криворізького району на 2023-2027 роки».
1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту:

«Програма соціально-економічного та культурного розвитку Криворізького району на 2023-2027 роки»  (далі – Програма)
     Проектом Програми передбачається Аналіз економічного і соціального розвитку Криворізького району за 2022 рік. Визначена мета, завдання та заходи економічного та соціального розвитку Криворізького району у 2023-2027 роках. Документ підпадає стратегічній екологічній оцінці.
Метою Програми є забезпечення сталого розвитку територій Криворізького району, відновлення економічного зростання для забезпечення гідних умов життя та добробуту населення Криворізького району, створення умов для розвитку територіальних громад та розробка заходів, інвестиційних програм у гуманітарній і соціальній сферах, розвитку реального сектору економіки, визначення джерел фінансування  заходів з економічного та соціального розвитку Криворізького району на 2023-2027 роки.
Програма розроблена згідно з вимогами Конституції України, на підставі законів України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України» (зі змінами),  «Про стратегічну  екологічну оцінку», постанови Кабінету Міністрів України «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (зі змінами), з урахуванням завдань  інших документів державного планування, а саме:

Державної програми стимулювання економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними заходами  щодо запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої короновірусом SARS – CoV – 2 на 2020 -2022 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів від 27.05.2020 №534;

Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області  на період до 2027 року, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради  від 07.08.2020 № 624-24/VII;

Плану реалізації Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період до 2027 року на 2021 – 2023 роки, затвердженого рішенням  Дніпропетровської обласної ради від 07.08.2020 №624-24/VII;

Враховуючи умови воєнного стану в Україні, Програма базується на аналізі основних показників і тенденцій соціально-економічного розвитку області у 2022 році та визначає мету, завдання та заходи економічного та соціального розвитку району на 2023-2027 роки, виконання яких передбачає координацію спільних дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади у співпраці з представниками бізнесу, науки та громадських організацій задля втілення єдиної державної регіональної політики розвитку області. У зв’язку з військовою агресією росії проти України, відповідно до Закону України “Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни”, у період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення, органи державної статистики призупинили оприлюднення більшості статистичної інформації, тому аналіз соціально-економічного становища здійснено на основі наявних оперативних даних.

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання заходів районних  цільових програм, розробка, затвердження та внесення змін до яких проводитиметься винятково з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України та чинних законодавчих і нормативно-правових актів.

Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві цільові програми, здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей відповідних місцевих бюджетів, враховуючи виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021  № 590 “Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану” (із змінами), а також виділених фінансових ресурсів державного бюджету, приватних інвестицій, кредитних ресурсів та технічної допомоги міжнародних організацій. 

Звіт про стратегічну екологічну оцінку документа державного планування (далі –Звіт) є  невід’ємною частиною Програми, розробленого  на виконання   розпорядження  голови Криворізької райдержадміністрації - начальника  районної військової адміністрації   від 23.02.2023 року № Р-34/0/530-23. 

Звіт   виконано у   відповідності до статті 11   Закону України   «Про стратегічну екологічну оцінку», з врахуванням методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 № 296, а також інших діючих нормативно-правових актів.  Проведення стратегічної екологічної оцінки (далі - СЕО) застосовується як системний процес для всебічного оцінювання на етапі планування проекту документу державного планування, що передбачає розгляд можливих альтернатив, заходів з пом’якшення негативних наслідків та їх інтеграцію до запропонованої Програми.
  В ході здійснення стратегічної екологічної оцінки (далі – СЕО)  були оцінені ймовірні наслідки реалізації  Програми для таких компонентів довкілля:

– ґрунти, атмосферне повітря, водні ресурси,  стан фауни, флори, біорізноманіття, землі,  кліматичні фактори; 

у тому числі для здоров’я населення; 

Запропонований проєкт Програми  передбачає заходи, які будуть мати позитивний ефект на стан здоров’я населення, а саме: 
будівництво, реконструкція, капітальний та поточний ремонт медичних закладів у територіальних громадах Криворізького району Дніпропетровської області. Будівництво, реконструкція, капітальний та поточний ремонт об’єктів фізкультури та спорту у територіальних громадах Криворізького району Дніпропетровської області. Благоустрій та реалізація інфраструктурних проєктів у територіальних громадах Криворізького району Дніпропетровської області. Будівництво, реконструкція каналізаційних, водопровідних мереж та обладнання у територіальних громадах Криворізького району Дніпропетровської області.  Придбання сучасної спецтехніки для виконання робіт із санітарного очищення та благоустрою населених пунктів Криворізького району Дніпропетровської області.
 Капітальний та поточний ремонти, експлуатаційне утримання комунальних доріг та вулиць населених пунктів Криворізького району Дніпропетровської області. Впровадження системи гідрозахисту території Криворізького району  від руйнівної дії фільтраційних вод та пошук технологічних рішень з мінімізації їх впливу на стан навколишнього природного середовища.
- для територій з природоохоронним статусом;
Під час здійснення СЕО, були оцінені ймовірні наслідки документу державного планування  на території та об'єкти природно-заповідного фонду:

Загальнодержавного значення:

– ландшафтний заказник: Кам’янський  прибережно-річковий комплекс (Апостолівська міська рада, Грушівська сільська рада); 

– ландшафтний заказник: Інгулецький степ (Глеюватська сільська рада);

– ландшафтний заказник: Балка Північна Червона (Криворізька міська рада); 

– ботанічний сад: Криворізький ботанічний сад (Криворізька міська рада);

–  геологічна пам’ятка природи: скелі Мопра (Криворізька міська рада). 

Місцевого значення:

– Ландшафтні заказники: візирка та балка Північна Червона (Криворізька міська рада).

– Регіональний ландшафтний парк – Балка Кобильна (Широківська селищна рада);

– Орнітологічний заказник – заплава річки Базалук (Апостолівська міська рада); 
–Дендрологічний парк: Саксагань (Криворізька міська рада). 

Геологічні пам’ятки природи:

– відслоєння аркозових пісковиків (Новолатівська сільська рада);

– водопад на річці Кам’янка та каньйон на річці Кам’янка в Токівських гранітах (Грушівська сільська рада); 
– виходи  мігматиту та  магматичні скелі (Лозуватська сільська рада);

– сланцеві скелі; виходи арказових пісковиків; скелеватські виходи; пісковикова скеля та виходи амфіболітів (Криворізька міська рада).  
Ботанічні пам’ятки природи:

– дерево культурної груші (Лозуватська сільська рада);

– старовинна груша на Карнаватці (Криворізька міська рада).

Пам’ятка садово–паркового мистецтва:
– Парк ім. газети «Правда» (Криворізька міська рада). 
2)  Замовник Звіту.
Криворізька  районна військова адміністрація   (далі  - Криворізька РВА);

Адреса: вул.Кобилянського, 152, м. Кривий Ріг, Дніпропетровської області,   50002;             
Телефон : 406-09-93, факс (0564) 406-09-93;

Електронна пошта: info@ krrda.dp.gov.ua.
 3) Розробник Звіту.
    ТОВ «ЕКОЛОГІЯ СУСПІЛЬСТВА»;

  
Адреса: 50076 Дніпропетровська обл. м.Кривий Ріг,вул.Івана Авраменка,буд. 21;

телефон: (066) 447 49 80

Електронна пошта: ekologiasuspilstva@gmail.com 
4) Орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування:
Криворізька  районна військова адміністрація   (далі  - Криворізька РВА);

Адреса: вул.Кобилянського, 152, м. Кривий Ріг, Дніпропетровської області,   50002;             
Телефон : 406-09-93, факс (0564) 406-09-93;

Електронна пошта: info@ krrda.dp.gov.ua.
5) Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:

а) дата початку та строки здійснення процедури:

Громадське обговорення починається з 29.червня 2023 року і триває до 29 липня 2023 року включно.
б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання не передбачаються):


Відповідно до ст.12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку.

Письмові зауваження/пропозиції подаються: фізичними особами із зазначення прізвища, ім’я, по батькові та  місця проживання,  із  особистим підписом; юридичні особи – із зазначенням найменування юридичної особи, місця знаходження, із підписом керівника. Анонімні зауваження/пропозиції не розглядаються. Пропозиції подані після встановленого строку, не розглядаються. Громадські слухання – не проводяться.
.
6) Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування:

Ознайомитися з проектом документа державного планування (Програмою) та   звітом про стратегічну екологічну оцінку можна в  Криворізькій  районній  військової  адміністрації в  приміщенні  управління соціально–економічного розвитку територій Криворізької   районної   військової  адміністрації, 3 поверх,   за адресою: вул .Кобилянського, 148а, м. Кривий Ріг, Дніпропетровської області та офіційному  сайті  Криворізької районної військової адміністрації https://krrda.dp.gov.ua/rishennya-gromadi.

7) Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування;
– Криворізька  районна  військова  адміністрація; приміщення  управління соціально–економічного розвитку територій Криворізької   районної   військової  адміністрації, 3 поверх,   за адресою: вул .Кобилянського, 148а, м. Кривий Ріг, Дніпропетровської області.
8) Орган до якого подаються зауваження/пропозиції, його поштова та електронна адреси та строк подання зауваження/пропозиції,– Криворізька  районна  військова  адміністрація; адреса: вул.Кобилянського, 152, м. Кривий Ріг, 50002; електронна пошта: info@ krrda.dp.gov.ua.

Строк подання зауваженнь/пропозицій становить 30 календарних днів тобто до 29.07.2023 включно. Зауваження/пропозиції подані після встановленого строку не розглядаються.

Відповідальна особа –   начальник відділу економічного та містобудування управління соціально-економічного розвитку територій Криворізької райдержадміністрації – Лариса Драч.
  9) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування, а саме проекту Програми соціально – економічного  та культурного розвитку Криворізького району  на 2023-2027 роки – відсутня.
Криворізька районна військова адміністрація

