
З метою надання практичної допомоги операторам підготовлено зразок та роз’яснення щодо заповнення заяви про проведення державної реєстрації установки у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів (далі – Єдиний реєстр). 

Для підготовки заяви про проведення державної реєстрації установки у Єдиному реєстрі оператор повинен використовувати форму 1-МЗВ, що міститься у додатку 1 до Порядку державної реєстрації установок у Єдиному реєстрі з моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів, затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 03 лютого 2021 р. № 75, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 01 квітня 2021 р. за № 428/36050 (далі - Порядок реєстрації), а не цей зразок. 

Для кожної установки оператор повинен заповнити та подати Міндовкіллю окрему заяву 1-МЗВ. 

Якщо будь-яке поле не заповнюється через відсутність даних (наприклад, відсутність факсу у оператора), то необхідно вказати «не застосовується», «н/з» або поставити прочерк. 

Форма заява 1-МЗВ не підлягає жодним змінам. Будь-які зміни форми заяви 1-МЗВ (додавання або видалення таблиць, полів, тексту поза полями тощо) є порушенням Порядку реєстрації, що є підставою для відмови у державній реєстрації установки в Єдиному реєстрі. 

Рекомендації та роз’яснення щодо заповнення відповідних полів форми заяви 1-МЗВ наведені та виділені блакитним курсивом, а приклад заповнення даних та інформації, які повинен надати оператор у заяві 1-МЗВ, наведено у доданому зразку. 

Застереження 
Наведені у цьому зразку дані є виключно прикладом та не відповідають реальним даним будь-якого оператора та установки. Використані назви та імена є умовними. 

Додаткова інформація 
Усі рекомендації, типові форми, приклади, зразки та інші документи, які розроблені на допомогу операторам для виконання ними вимог законодавства у сфері моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів, розміщені на офіційному вебсайті Міндовкілля у розділі «Впровадження системи моніторингу, звітності та верифікації викидів парникових газів (МЗВ)». 
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У разі виникнення питань оператори можуть звернутися з запитом на електронну пошту довідкової служби МЗВ - mrv.info@mepr.gov.ua.
