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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил технічної експлуатації полігонів, припинення експлуатації, рекультивації та догляду за полігонами після припинення їх експлуатації»


1. Мета
Метою проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Правил технічної експлуатації полігонів, припинення експлуатації, рекультивації та догляду за полігонами після припинення їх експлуатації» (далі – проєкт наказу) є встановлення єдиних правил технічної експлуатації полігонів, припинення експлуатації, рекультивації та догляду за полігонами після припинення їх експлуатації.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт наказу розроблено відповідно до вимог частини третьої статті 40 Закону України «Про управління відходами».
Реалізація проєкту наказу визначить єдині правила для всіх суб’єктів господарювання, що здійснюють діяльність із захоронення відходів та забезпечують технічну експлуатацію полігону, припинення експлуатації, рекультивацію та догляд за полігоном після припинення його експлуатації, відповідно до вимог законодавства.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу пропонується затвердити Правила технічної експлуатації полігонів, припинення експлуатації, рекультивації та догляду за полігонами після припинення їх експлуатації (далі – проєкт Правил), які:
є обов’язковими для виконання всіма суб’єктами господарювання незалежно від форм власності та організаційно-правових форм, що здійснюють діяльність, пов’язану з управлінням та експлуатацією полігонів, припиненням їх експлуатації, рекультивацією та доглядом за полігонами після припинення їх експлуатації;
поширюються на полігони, що експлуатуються, нові полігони, що припинили експлуатацію та рекультивуються, полігони, за якими здійснюється догляд після припинення їх експлуатації та місця захоронення відходів, що приводяться у відповідність до Вимог до плану приведення місця розміщення відходів у відповідність з вимогами законодавства, затверджених Міндовкілля.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про управління відходами».
Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ратифікована Законом України від 16 вересня 2014 року
№ 1678-VII.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація положень проєкту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з державного або місцевого бюджетів.
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6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань функціонування соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує консультацій із Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу містить положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, зокрема ним імплементуються відповідні положення
статті 14 Директиви Європейського Парламенту та Ради 1999/31/ЄС від 26 квітня 1999 року про захоронення відходів, якими встановлюються вимоги до подальшого функціонування існуючих місць захоронення відходів.
Проєкт наказу не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт наказу не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, на ринок праці, та не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Норми проєкту наказу не містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації.
Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що проєкт наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту наказу призведе до зменшення впливу на довкілля, зменшення рівня забруднення атмосферного повітря, води й земель внаслідок покращення технічних та експлуатаційних характеристик місць розміщення відходів щодо яких регіональним планом управління відходами передбачено продовження строку їх експлуатації та, в цілому, призведе до покращення здоров’я населення та санітарно-епідеміологічного стану територій довкола існуючих місць розміщення відходів.
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