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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk122282073]до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
[bookmark: _Hlk128843500]«Деякі питання виявлення та обліку відходів,
власник яких не встановлений»

1. Мета
[bookmark: _Hlk128831719][bookmark: _Hlk128843663]Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання виявлення та обліку відходів, власник яких не встановлений» (далі – проєкт акта)
є затвердження Порядку виявлення та обліку відходів, власник яких
не встановлений, задля ефективного управління такими відходами, забезпечення ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ та зменшення їх негативного впливу
на навколишнє природне середовище та здоров’я людей, внесення змін
та скасування деяких постанов Кабінету Міністрів України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _Hlk128843714]Проєкт акта розроблено на виконання вимог частини шостої статті 12
та пункту 14 частини першої статті 19 Закону України «Про управління відходами», пункту 1.16 Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України
«Про управління відходами».
[bookmark: _Hlk128844130]Затвердження Порядку виявлення та обліку відходів, власник яких
не встановлений, внесення змін та скасування деяких постанов Кабінету Міністрів України забезпечить вдосконалення механізму виявлення таких відходів, сприятиме запобіганню утворенню та ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ, забезпечить зменшення впливу на навколишнє природне середовище та приведе
у відповідність підзаконний нормативно-правовий акт до вимог Закону.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується:
[bookmark: _Hlk128839569]затвердити Порядок виявлення та обліку відходів, власник яких
не встановлений (далі – Порядок).
внести зміни до Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України
від 19 квітня 2022 р. № 473;
внести зміни до Порядку виконання робіт з демонтажу об’єктів, пошкоджених або зруйнованих внаслідок надзвичайних ситуацій, воєнних дій або терористичних актів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України
від 19 квітня 2022 р. № 474;
внести зміни до Порядку поводження з відходами, що утворились у зв’язку
з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій або проведенням робіт з ліквідації їх наслідків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р.
№ 1073;
внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2023 р. № 625 «Деякі питання поводження з побутовими відходами в особливих умовах»;
визнати такаю, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 3 серпня 1998 р. № 1217 «Про затвердження Порядку виявлення та обліку безхазяйних відходів» та зміни до неї.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про управління відходами»; 
Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 
Закон України «Про місцеві державні адміністрації»;
постанова Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 р. № 473
«Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд»; 
постанова Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 р. № 1073
«Про затвердження Порядку поводження з відходами, що утворились у зв’язку
з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій або проведенням робіт з ліквідації їх наслідків та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»;
постанова Кабінету Міністрів України від 19 червня 2023 р. № 625 «Деякі питання поводження з побутовими відходами в особливих умовах».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Упровадження положень проєкту акта не потребуватиме додаткових фінансових витрат з державного або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови розміщено на офіційному вебсайті Міндовкілля з метою проведення публічних консультацій.
Проєкт акта стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб
з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Відповідно до вимог пункту 7 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950, проєкт акта надсилається для надання висновків всеукраїнським асоціаціям органів місцевого самоврядування (Українська асоціація районних та обласних рад, Всеукраїнська асоціація громад, Асоціація міст України).
7. Оцінка відповідності
Зобов’язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правові) щодо предмета правового регулювання проєкту акта відсутні.
Проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; на ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище; не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Норми проєкту акта не містять ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації. 
Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту акта забезпечить виконання положень Закону,
що сприятиме закріпленню уніфікованого порядку виявлення та обліку відходів, власник яких не встановлений.
Прийняття проєкту акта сприятиме вирішенню питання ефективнішого управління такими відходами, зменшення їх негативного впливу на навколишнє природне середовище та здоров’я людей; визначення власника відходів та запобігання утворенню та ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ.
Реалізація постанови матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:
	[bookmark: _GoBack]Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Держава. Органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування
	Забезпечення виконання норм Закону України «Про управління відходами» в частині виявлення та обліку відходів, власник яких не встановлений.
Короткостроковий вплив (до року): позитивний.
Середньостроковий вплив (більше року): позитивний
	Прийняття проєкту акта сприятиме вдосконаленню механізму управління відходами, власник яких не встановлений, запобігання утворенню та ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ 

	Власники, користувачі земельних ділянок
	Стимулювання вжиття заходів з охорони земельних ділянок, що перебувають у власності чи користуванні юридичних осіб чи фізичних осіб, від несанкціонованого розміщення відходів на таких земельних ділянках.
Короткостроковий вплив (до року): позитивний.
Середньостроковий вплив (більше року): позитивний
	Прийняття проєкту акта  сприятиме ефективному вжиттю заходів з охорони земельних ділянок, що перебувають у власності чи користуванні юридичних осіб чи фізичних осіб, від несанкціонованого розміщення відходів на таких земельних ділянках, що в подальшому мінімізує ризик можливих витрат на управління такими відходами

	Громадяни
	Зменшення ризиків для здоров’я населення та покращення стану навколишнього природного середовища.
Короткостроковий вплив (до року): позитивний.
Середньостроковий вплив (більше року): позитивний
	Прийняття проєкту акта  сприятиме зменшенню обсягів відходів та забезпеченню запобігання і мінімізації їх негативного впливу на навколишнє природне середовище та безпеку людей. 
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