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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку ведення та подання звітності операторами контрольованих речовин, що переміщують через митний кордон України, розміщують на ринку, використовують та здійснюють поводження з контрольованими речовинами та товарами»
1. Мета
Метою прийняття акта є встановлення Порядку ведення та подання звітності операторами контрольованих речовин, що переміщують через митний кордон України, розміщують на ринку, використовують та здійснюють поводження з контрольованими речовинами та товарами.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт наказу підготовлено на виконання частини третьої статті 3, статті 14 та частини другої статті 15 Закону України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами» 
(далі – Закон).
Частиною першою статті 14 Закону передбачено, що облік інформації про контрольовані речовини, товари та обладнання, відходи, що містять контрольовані речовини, є обов’язковим для всіх суб’єктів господарювання, які здійснюють операції з контрольованими речовинами, товарами та обладнанням. Відповідно до частини другої статті 15 Закону оператори контрольованих речовин, які здійснюють операції з контрольованими речовинами, зобов’язані подавати щороку центральному органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища та екологічної безпеки, звітність у порядку, встановленому таким органом. Форма звіту про операції з контрольованими речовинами затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 992 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері охорони озонового шару». 
Ураховуючи вказане, потребує врегулювання питання стосовно порядку ведення обліку та подання звітності операторами контрольованих речовин, що переміщують через митний кордон України, розміщують на ринку, використовують та здійснюють поводження з контрольованими речовинами та товарами. Запровадження пропонованого порядку стимулюватиме операторів контрольованих речовин до ведення прозорої діяльності, підвищить їх відповідальність щодо дотримання вимог законодавства у сфері озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів, а також забезпечить моніторинг обігу контрольованих речовин.
3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом наказу передбачено затвердити Порядок ведення та подання звітності операторами контрольованих речовин, що переміщують через митний кордон України, розміщують на ринку, використовують та здійснюють поводження з контрольованими речовинами та товарами, яким визначаються ключові вимоги до обліку інформації, порядок та строки подання звіту про операції з контрольованими речовинами, форма якого затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 992 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері охорони озонового шару».

4. Правові аспекти
Предметом правового регулювання проєкту наказу є відносини у сфері регулювання озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів, охорони озонового шару.
Відносини у цій сфері регулюються Віденською конвенцією про охорону озонового шару, Монреальським протоколом про речовини, що руйнують озоновий шар, Законом України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», постановами Кабінету Міністрів України від 16 травня 2002 року № 624 «Про посилення державного регулювання стосовно ввезення в Україну та вивезення з України озоноруйнівних речовин», від 25 червня 2020 року № 614 «Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів», від 23 вересня 2020 року № 992 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері охорони озонового шару», від 27 грудня 2022 року № 1466 «Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2023 рік», наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 02 грудня 2015 року № 459 «Про затвердження Порядку погодження на імпорт/експорт контрольованих речовин, товарів та обладнання», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 08 лютого 2016 року за № 197/28327, тощо.
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація наказу не потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету. 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» проєкт наказу розміщено на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України для проведення консультацій з громадськістю.
7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, що: 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
Проєкт наказу направлено до Міністерства цифрової трансформації України для проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи.

Проєкт наказу спрямований на імплементацію вимог Регламенту (ЄС) 
№ 842/2006 про деякі фторовані парникові гази та Регламенту (ЄС) № 2037/2000 про субстанції, що руйнують озоновий шар, зі змінами та доповненнями, стосовно звітування про контрольовані речовини. Водночас під час розроблення проєкту наказу враховано вимоги Регламенту (ЄС) № 1005/2009 про речовини, що шкодять озоновому шару і Регламенту (ЄС) № 517/2014 про фторовані парникові гази та скасування Регламенту (ЄС) № 842/2006. 

8. Прогноз результатів 

Реалізація наказу не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, громадян, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення. 

Під час реалізації наказу прямий вплив на громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини не очікується. 
Реалізація наказу забезпечить встановлення чіткого переліку відомостей, які формуються операторами контрольованих речовин у процесі ведення обліку інформації, а також встановлення порядку, строку та регламенту формування, подання щорічної звітності.

Упровадження положень зазначеного порядку забезпечить впорядкування процесів ведення операторами контрольованих речовин обліку і подання щорічної звітності про операції з контрольованими речовинами, яка в подальшому включатиметься до бази даних Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин та використовуватиметься під час формування державної політики у сфері регулювання озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів.
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