 Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел 
 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НАФТА-КО" (ТОВ «НАФТА-КО»; ідентифікаційний код юридичної особи з ЄДРПОУ: 43970355; юридична адреса: Рівненська обл., м.Рівне, вул.Кавказька, 3, офіс 305; фактична адреса АЗС та АГЗП: Рівненська обл., м.Сарни, вул.Варшавська, 14- А; тел.: (097) 705 49 78) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з метою виконання вимог ЗУ "Про охорону атмосферного повітря". 

Висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній (діяльність не підпадає під проходження процедури оцінки впливу на довкілля). 

Основна діяльність - роздрібна торгівля пальним. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел відбуваються при зливі палива в резервуари, зберіганні палива та заправці транспорту (від обладнання прийому, зберігання та відпуску пального). 

 Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел на які планується отримати дозвіл (т/рік): бутан - 0,19437, бензин - 0,01061032, вуглеводні граничні С12-С19 - 0,00075328023, пропан - 0,12958. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені/не розробляються так як об’єкт відноситься до 3-ї групи. 
 Заходи щодо скорочення викидів, природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені/не розробляються так як відсутній понаднормативний розрахунковий вплив на межі чи за межами СЗЗ. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству (згідно інструкції про загальні вимоги до оформлення документів № 108 від 09.03.2006 р.). 

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можна надсилати до Рівненської ОДА (на адресу: 33028, Рівненська обл., м. Рівне, майдан Просвіти, 1, тел. (0362)26-08-35) протягом 30 календарних днів з дати опублікування. 
