ДОДАТОК ІІІ
КРИТЕРІЇ ДЛЯ ХІМІЧНИХ РЕЧОВИН, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕРЖАВНІЙ  РЕЄСТРАЦІЇ ТА НАДАЮТЬСЯ НА РИНКУ У КІЛЬКОСТЯХ ВІД 1 ДО 10 ТОНН НА РІК.
Критерії відповідно до підпунктів 1) та 2) пункту 47 цього Технічного регламенту для хімічних речовин, які підлягають державній  реєстрації та надаються на ринку у кількостях від 1 до 10 тонн на рік:
1)	хімічні речовини, щодо яких прогнозується (за результатами моделювання (Q)SAR або за наявності інших доказів) вірогідна відповідність критеріям класифікації за класами небезпечності: «Хімічна продукція, яка має канцерогенні властивості» Категорії 1А чи 1В, «Хімічна продукція, яка має мутагенні властивості» Категорії 1А чи 1В, «Хімічна продукція, яка проявляє токсичність для репродуктивної системи людини» Категорії 1А чи 1В відповідно до Технічного регламенту щодо класифікації небезпечності, маркування та пакування хімічної продукції або критеріям, які наведені у Додатку ХІІІ до цього Технічного регламенту;
2)	хімічні речовини, які: 
а)	призначені для використання широким загалом, зокрема, якщо ці хімічні речовини використовуються у складі сумішей або виробів, призначених для використання споживачами;
б)	щодо яких прогнозується (за результатами моделювання (Q)SAR або за наявності інших доказів) вірогідна відповідність критеріям класифікації небезпечності за класами відносно небезпечності для здоров’я людини або довкілля, або диференціаціями у межах класів відповідно до Технічного регламенту щодо класифікації небезпечності, маркування та пакування хімічної продукції.
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