Команда підтримки реформ при Міністерстві захисту довкілля та природних  ресурсів України продовжує пошук Експерта з питань євроінтеграції.

Команда підтримки реформ (RST) при Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України (Міндовкілля) - це група українських професіоналів (не державних службовців), що фінансується на тимчасовій основі в рамках програми "Українська архітектура реформ" (URA)[footnoteRef:0], яка надає цільову технічну підтримку та допомагає Міністерству у розробці та впровадженні пріоритетних реформ. [0:  Проєкт «Українська Архітектура Реформ» (URA) – це комплексна програма технічної допомоги, розроблена ЄБРР у партнерстві з Європейським Союзом для підтримки ключових реформ в Україні. URA фінансується з Мультидонорського Рахунку для Стабілізації та Сталого Розвитку в Україні (MDA), яким керує ЄБРР. Учасниками MDA є Австрія, Данія, Фінляндія, Франція, Німеччина, Італія, Японія, Нідерланди, Норвегія, Польща, Швеція, Швейцарія, Велика Британія, Сполучені Штати Америки, Фінляндія, Франція та Європейський Союз. ] 

RST при Міндовкілля було започатковано у 2017 році з метою надання допомоги Міністерству у впровадженні пріоритетних реформ у таких сферах: реформа державного управління, екологічний контроль та оцінка, реформа управління відходами, реформа лісового господарства, реформа надр, кліматична політика та питання Зеленого курсу ЄС, зменшення промислового забруднення та моніторинг якості атмосферного повітря, стале управління водними ресурсами.
Ми продовжуємо конкурс на посаду Експерта з питань євроінтеграції.

Основними обов'язками та відповідальністю експерта з питань європейської інтеграції будуть:

· розробка та сприяння імплементації стратегічних документів, спрямованих на реалізацію євроінтеграційного курсу України у сфері охорони довкілля (підготовка нормативно-правових актів, управлінських механізмів, планів дій тощо відповідно до розроблених стратегічних документів);
· аналіз результатів оцінки відповідності законодавства України до acquis ЄС та здійснення відповідного стратегічного та оперативного планування подальших дій на основі проведеного аналізу;
· моніторинг та оцінка змін до законів та підзаконних актів у пріоритетних сферах діяльності Міністерства відповідно до законодавства ЄС та інших відповідних міжнародних конвенцій і договорів;
· підготовка пропозицій щодо внесення змін/доповнень до стратегічних документів (зокрема, до Національного Плану відновлення в частині екологічної безпеки, концепції екологічної політики щодо екосистемних послуг, концепції Національного екологічного фонду тощо);
· підготовка звітів про прогрес у виконанні екологічних зобов'язань України в рамках Угоди про асоціацію та інших відповідних договорів (наприклад, Паризької кліматичної угоди);
· підтримка Міністерства у перекладі документів, пов'язаних з європейською інтеграцією;
· організаційна підтримка RST (проведення заходів, круглих столів, конференцій та форумів для залучення зацікавлених сторін до обговорення ключових тем реформ);
· підготовка візуальних презентацій, інфографіки.
 
Зацікавлені фахівці запрошуються до подачі заявок.

Очікується, що консультаційні контракти розпочнуться у жовтні 2023 року та триватимуть 10 місяців. Продовження тривалості контракту залежатиме від наявності фінансування, потреб програми URA та результатів роботи обраного консультанта. Випробувальний термін становить два місяці.
Потенційні кандидати повинні надіслати повний пакет документів, підготовлений англійською мовою (аплікаційна форма, форма NDA, резюме кандидата та рекомендаційний лист від нещодавнього керівника (оригінал англійською мовою або українською мовою з перекладом на англійську) разом з контактними даними двох інших референтів, які, у разі необхідності, можуть підтвердити професійний та/або освітній рівень кандидата) до 30 вересня 2023 року, 23:59 (за київським часом) на електронну адресу: rst.mepr@gmail.com. Кандидати, які подадуть неповний пакет документів, не будуть розглянуті. 
Кандидати, які пройдуть відбір, будуть запрошені на письмовий тест та співбесіду. 
З детальним технічним завданням можна ознайомитися нижче.





