3

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Інструкції про зміст та складання документації державного кадастру територій та об’єктів природно-заповідного фонду»
1. Мета 

Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Інструкції про зміст та складання документації державного кадастру територій та об’єктів природно-заповідного фонду» (далі – проєкт наказу) розроблений з метою визначення засад ведення, змісту та порядку внесення даних про території та об’єкти природно-заповідного фонду України (далі – ПЗФ) до державного кадастру ПЗФ, як окремого функціонального модуля Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема», що забезпечує збирання, накопичення, захист, облік та відображення необхідних і достовірних даних про ПЗФ, а також можливість публічного доступу до даних кадастру ПЗФ.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Інструкція про зміст та складання документації державного кадастру територій та об’єктів природно-заповідного фонду, затверджена наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 16 лютого 2005 року № 67, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 
11 березня 2005 року за № 298/10578, потребує приведення у відповідність до  норм законів України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних», «Про публічні електронні реєстри», «Про інформацію», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах».

З метою забезпечення заінтересованих державних органів, підприємств, установ та організацій інформацією щодо ПЗФ, необхідною для вирішення питань соціально-економічного розвитку, розміщення продуктивних сил тощо, передбачених законодавством України, назріла необхідність розроблення повної та структурованої кадастрової системи територій та об’єктів ПЗФ, у якій можуть архівуватися надійні, точні та актуальні дані про ПЗФ і забезпечуватися  взаємодія з публічними електронними реєстрами або інформаційно-комунікаційними системами органів виконавчої влади та відомств. 
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу передбачено затвердження  проєкту Інструкції про зміст та складання документації державного кадастру територій та об’єктів природно-заповідного фонду (далі – проєкт Інструкції), яку викладено за розділами: Загальні положення; Дані державного кадастру територій та об’єктів природно-заповідного фонду; Порядок внесення даних до державного кадастру територій та об’єктів природно-заповідного фонду; Користування інформацією державного кадастру територій та об’єктів природно-заповідного фонду; Додатки.
4. Правові аспекти

Проєкт наказу розроблено Міндовкілля за власною ініціативою відповідно до статей 56-59  Закону України «Про природно-заповідний фонд України» та підпункту 102 пункту 4 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614. 

Нормативно-правові акти, які діють у сфері відносин щодо ведення Державного кадастру територій та об’єктів ПЗФ: Конституція України, Земельний кодекс України, закони України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний фонд України», «Про тваринний світ», «Про рослинний світ», «Про Червону книгу України», «Про публічні електронні реєстри», «Про інформацію», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах» та «Про оцінку впливу на довкілля».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат із Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу не потребує проведення публічних консультацій.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування української мови як державної.
Проєкт наказу не стосується розвитку сфери наукової та науково-технічної діяльності і тому не потребує погодження Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт наказу є регуляторним актом. 

Проєкт наказу потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, що: стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод

 HYPERLINK "https://ips.ligazakon.net/document/view/kp201285?ed=2020_12_16&an=244" \t "_blank" ; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів

Реалізація проєкту наказу сприятиме створенню векторних просторових даних меж усіх територій та об’єктів ПЗФ та формуванню повного архіву даних, встановленню офіційної процедури постійного обміну даними між заінтересованими сторонами, спрямованого на забезпечення їх доступу до сучасних кадастрових даних ПЗФ. Цей процес буде надалі підтримуватися шляхом розроблення веборієнтованого та зручного для користувача програмного інтерфейсу, який покращить способи ведення, зберігання, доступу, управління та поширення даних державного кадастру об’єктів ПЗФ.
Вплив проєкту наказу на ключові інтереси заінтересованих сторін наведено у таблиці.
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