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ЗВІТ

про результати електронних консультацій щодо проєкту Закону України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»
	№
	Пропозиція
	Оприлюднено в редакції
	Враховано/враховано частково/ /враховано в інший спосіб/ відхилено

	ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «ХОЛОДИЛЬНА АСОЦІАЦІЯ УКРАЇНИ»

	1.
	В Пояснювальній записці до проекту Закону вказано в п.3 «3. Основні положення проєкту акта», що «Законопроєктом передбачено ратифікувати Поправку до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, прийняту 15 жовтня 2016 року 
в м. Кігалі, яка набирає чинності для України на дев'яностий день після передачі на зберігання депозитарію документа про ратифікацію.»
Хоча в Пояснювальній записці йдеться про: «У країні провадиться державна політика у сфері регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами, зокрема прийнято Закон України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», який регулює правовідносини щодо виробництва, імпорту, експорту, зберігання, використання, розміщення на ринку та поводження з озоноруйнівними речовинами, фторованими парниковими газами, товарами та обладнанням, які їх містять або використовують, що впливає на озоновий шар та на рівень глобального потепління, та низкунормативно-правових актів у цій сфері», ми констатуємо наявні факти станом на 01.09.2023 р.:

а) Відсутня ефективна, прозора та повністю оцифрована Система розподілу квот та проведення аукціонів з придбання ліцензій на ввезення контрольованих речовин;
б) Відсутня ефективна, прозора та повністю оцифрована Система видачі ліцензій для операторів контрольованих речовин на ввезення їх(речовин) в межі України;
в) Відсутня достовірна, прозора, ефективно працююча Система обліку обладнання, що використовує контрольовані речовини з сегментацією по обсягам використання(споживання)та секторам економіки;

г) Відсутні діючи регіональні Центри по поводженню з контрольованими речовинами(на базі компаній-операторів контрольованих речовин на Сході, Заході, Півдні, Півночі та Центрі України) для збору, очищення, регенерації та повторного використання контрольованих речовин. У операторів контрольованих речовин-імпортерів відсутнє обладнання для виконання цих робіт (станції утилізації, станції розливу, станції очищення та регенерації, аналізатори спектрального складу хімічних речовин та їх сполук, та ін.). Наявність такого обладнання у одного оператора монополізує ринок і, відповідно, впливатиме на ціну контрольованої речовини та послуг, пов'язаних з нею;

д) Відсутня прозора, якісна, ефективна та повністю оцифрована (впритул до електронного сертифікату) Система навчання та сертифікації фахівців, які матимуть право поводження з контрольованими речовинами. Також проблема з переліком професій, маючи які фахівці можуть отримати сертифікати про поводження з контрольованими речовинами. Він дуже вузький і обмежує потреби та можливості ринку праці.

е) Відсутні регіональні Центри на базі закладів освіти всіх рівнів та на базі компаній, які можуть надавати послуги навчання (Схід, Захід, Південь, Північ та Центр України) для сертифікації фахівців. Відсутнє сучасне обладнання для навчання фахівців.

ж) Відсутні в МЕЖАХ УСІЄЇ КРАЇНИ підприємства, що мають право та потужності для утилізації контрольованих речовин і не є при тому монополістами (інакше це - прямий вплив на вартість утилізації і, відповідно, опосередкований вплив на інфляційні складові).

з) Відсутня державна Стратегія зменшення споживання та виведення з ринку контрольованих речовин. Ми наголошували що саме Стратегія має стати основним документом, до якого повинен бути складений План реалізації Стратегії і, відповідно, бути розроблені окремі проекти та передбачене фінансування, терміни виконання. Саме в таких документах враховується деталізована оцінка ситуації та передбачаються фінансові ресурси для впровадження Стратегії.

Фактично, не маючи відповіді на проблеми вказані нами в п.1(а-з), не маючи уяви та документальних підтверджених даних про наявність та кількість обладнання в кожному секторі економіки та розуміння обсягів споживання контрольованих речовин, ми як країна, можемо отримати значні проблеми у забезпеченні сталого функціонування холодильних систем та систем кондиціонування, підприємств всіх форм власності та, стратегічно важливих підприємств. Адже необгрунтоване обмеження споживання (ввезення) контрольованих речовин в Україну може зробити свій негативний внесок у вартість обладнання, вартість послуг компаній нашого сектору економіки, і як наслідок - додати інфляційну складову до загальних проблем країни. Адже ВСІ ризики пов'язані з п.1(а-з) - компанії та організації всіх форм власності покладуть на собівартість і виникне різке здорожчення на ринку. Така тенденція наблюдалася у країнах ЄС та інших країн, після необгрунтованого прискорення цього питання.

Як відповідальні за екологічні питання компанії та учасники ринку, ми пропонуємо:

Відтермінувати дію ратифікації Кігалійської поправки, про що внести зміни в текст запропонованого проекту Закону не менш ніж на 1 рік з дати закінчення дії воєнного положення в Україні.
	Закон України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»
Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
Ратифікувати Поправку до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, прийняту 15 жовтня 
2016 року в м. Кігалі (додається), яка набирає чинності для України на дев’яностий день після передачі на зберігання депозитарію документа про ратифікацію.

Пояснювальна записка до проєкту Закону України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»

3. Основні положення проєкту акта

Законопроєктом передбачено ратифікувати Поправку до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, прийняту 15 жовтня 2016 року в м. Кігалі, яка набирає чинності для України на дев’яностий день після передачі на зберігання депозитарію документа про ратифікацію.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

У країні провадиться державна політика у сфері регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами, зокрема прийнято Закон України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», який регулює правовідносини щодо виробництва, імпорту, експорту, зберігання, використання, розміщення на ринку та поводження з озоноруйнівними речовинами, фторованими парниковими газами, товарами та обладнанням, які їх містять або використовують, що впливає на озоновий шар та на рівень глобального потепління, та низку нормативно-правових актів у цій сфері.
	Відхилено
Згідно з пунктом 4 статті IV «Набрання чинності» Кігалійської поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар «Після набрання чинності цією Поправкою, як передбачено пунктами 1 і 2, вона набирає чинності для будь-якої іншої Сторони Протоколу на дев'яностий день після дати здачі на зберігання її документу про ратифікацію, прийняття чи схвалення». Враховуючи, що Кігалійська поправка набрала чинності 01.01.2019 (https://treaties.un.org/Pages/ViewDetails.aspx?src=TREATY&mtdsg_no=XXVII-2-f&chapter=27&clang=_en), текст законопроєкту сформульовано відповідно до положень пункту 4 статті IV Кігалійської поправки.
Питання, порушені у пунктах «а» - «з», законопроєктом не регулюються. Зазначені правовідносини врегульовано Законом України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», Законом України «Про зовнішньоекономічну діяльність», постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 1086 «Деякі питання видачі кваліфікаційного документа (сертифіката) для виконання робіт, визначених частиною першою статті 10 Закону України “Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами”, низкою інших нормативно-правових актів. Прийняття законопроєкту не вимагає та не передбачає внесення змін до зазначених нормативно-правових актів.
З метою виконання міжнародних зобов’язань, імплементації законодавства ЄС про зміну клімату та захист озонового шару постановою Верховної Ради України від 14.01.2020 № 457-ІХ «Про Рекомендації парламентських слухань на тему «Пріоритети екологічної політики Верховної Ради України на наступні п’ять років» передбачено розроблення проєкту Закону України про ратифікацію Кігалійської поправки до Монреальського протоколу, а також постановою Верховної Ради України від 07.02.2023 № 2910-ІХ «Про План законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік». 
Наразі Кігалійську поправку до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар ратифікували 155 держав (https://treaties.un.org/Pages/ViewDetails.aspx?src=TREATY&mtdsg_no=XXVII-2-f&chapter=27&clang=_en). 
З 1січня 2033 року набирає чинності заборона Сторонам Монреальського протоколу на імпорт та експорт регульованих речовин відповідно з та до будь-якої держави, яка не ратифікувала Кігалійську поправку.  Відтермінування чи перенесення строків ратифікації Україною Кігалійської поправки не матиме впливу на графік поетапного скорочення споживання гідрофторвуглеців для групи країн, до яких належить Україна. Натомість, відтермінування чи перенесення строків ратифікації Україною Кігалійської поправки призведе до перетворення процесу поетапного скорочення споживання гідрофторвуглеців в Україні на процес раптового його скорочення (або ембарго на торгівлю контрольованими речовинами 
з 1 січня 2033 року) з усіма пов’язаними з цим наслідками. 
Крім того, до ратифікації Кігалійської поправки країна не може отримувати кошти Глобального екологічного фонду, які надаються країнам з транзитною економікою, що діють в рамках статті 2 Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, для досягнення визначених цілей, зокрема, Україні.
З метою підтримки процесу ратифікації Кігалійської поправки в Україні реалізується проєкт міжнародної технічної допомоги CASE, за експертної та комунікаційної підтримки якого здійснюється збір та аналіз інформації про наявність та кількість обладнання в кожному секторі економіки; даних про обсяги споживання контрольованих речовин за 2011 – 2013 та подальші роки, а також, із залученням представників бізнесу розробляється план заходів скорочення споживання контрольованих речовин; постійно проводяться наради та технічні консультації, на яких обговорюються результати.

	2.
	Також, в Пояснювальній записці є п.5 «5. Фінансово-економічне обґрунтування», в якому вказано що: «Реалізація законопроєкту не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів». Що є не достовірними даними через те, що саме державні органи мають право та будуть використовувати свої ресурси для проведення процедур: аукціону на квоти для ввезення контрольованих речовин, видачі ліцензій операторам ринку, оформлення сертифікатів щодо навчання для поводження з контрольованими речовинами. І на все це потрібен час фахівців(зарплата), папір та ін.
	Закон України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
Ратифікувати Поправку до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, прийняту 15 жовтня 2016 року в м. Кігалі (додається), яка набирає чинності для України на дев’яностий день після передачі на зберігання депозитарію документа про ратифікацію.

Пояснювальна записка до проєкту Закону України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація законопроєкту не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
	Відхилено

Реалізація законопроєкту здійснюватиметься в межах функцій та повноважень відповідних структурних підрозділів Міндовкілля.

Щодо повноважень та зобов’язань інших органів виконавчої̈ влади, то реалізація їх не потребуватиме додаткового бюджетного фінансування, а буде здійснюватися в межах коштів бюджету відповідних розпорядників на рік.
Процедури розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин (аукціони), видачі ліцензій, оформлення сертифікатів щодо навчання визначені іншими нормативно-правовими актами, зокрема, Законом України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», Порядком розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 992 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері охорони озонового шару», постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2022 № 1466 «Про перелік товарів, імпорт та експорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2023 рік», постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 1086 «Деякі питання видачі кваліфікаційного документа (сертифіката) для виконання робіт, визначених частиною першою статті 10 Закону України “Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами”». 

	3.
	В пункті 6 Пояснювальної записки «Позиція заінтересованих сторін», є текст: «Законопроєкт не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку. Законопроєкт не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. Законопроєкт не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.» Такі формулювання не є беззаперечливими, через те що:

а) Відсутність розуміння прямого або опосередкованого впливу обмежень споживання контрольованих речовин на рівні місцевого самоврядування та громад в частині їх економіки (а економіка громад залежить від підприємств, які зареєстровані в громадах та проводять економічну діяльність у секторах економіки кожної громади та країни в цілому. Серед таких підприємств є і ті що мають наш технологічний напрямок);

б) Законопроект СТОСУЄТЬСЯ соціально-трудової сфери, через те що він передбачає контроль та наступну сертифікацію фахівців, які матимуть справу з поводженням з контрольованими речовинами (а саме фторованими парниковими газами) і, як ми писали раніше - не всі категорії осіб можуть отримати сертифікат через відсутність широкого спектру професій, фахівці яких можуть після практичного досвіду здобутого на підприємствах нашого сектору технологій.

в) Законопроект СТОСУЄТЬСЯ сфери наукової та науково-технічної діяльності, через необхідність підтримки закладів освіти які займаються саме цими технологіями охолодження і, відповідно, впливають на дуже багато наукових напрямків - тваринництво та рослинництво, медична, харчова та переробна промисловість, транспорт, інфраструктура, ракетні технології та ін.
	Закон України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
Ратифікувати Поправку до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, прийняту 15 жовтня 2016 року в м. Кігалі (додається), яка набирає чинності для України на дев’яностий день після передачі на зберігання депозитарію документа про ратифікацію.

Пояснювальна записка до проєкту Закону України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»

6. Позиція заінтересованих сторін
Законопроєкт не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

Законопроєкт не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Законопроєкт не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
	Відхилено
Законопроєкт не містить положень, що стосуються функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності.
У законопроєкті відсутні вимоги щодо сертифікації фахівців, які матимуть справу з поводженням з контрольованими речовинами, та відповідного контролю, оскільки Кігалійською поправкою до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, ці питання не регулюються.

	4.
	Пункт 8 Пояснювальної записки «Оцінка відповідності» містить текст: «Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи законопроєкту не проводилися». Це погано, тому що прийняття Закону відразу покладає на операторів та учасників ринку обов'язки, аналогічні прийнятим у раніше ухваленому Законові України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами».
	Закон України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
Ратифікувати Поправку до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, прийняту 15 жовтня 2016 року в м. Кігалі (додається), яка набирає чинності для України на дев’яностий день після передачі на зберігання депозитарію документа про ратифікацію.

Пояснювальна записка до проєкту Закону України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»

8. Прогноз результатів

Очікуваний вплив реалізації акта на: ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави: законопроєкт не є регуляторним актом і не стосується соціально-трудової сфери;

розвиток регіонів: законопроєкт не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць;

підвищення чи зниження спроможності територіальних громад: проєкт не стосується питання спроможності територіальних громад;

ринок праці: у законопроєкті відсутні положення, що впливають на ринок праці;

рівень зайнятості населення: у законопроєкті відсутні положення, що впливають на зайнятість населення;

громадське здоров’я: опосередковано сприятиме покращенню стану здоров’я населення або окремих груп;

екологію та навколишнє природне середовище: позитивно вплине на екологію та навколишнє природне середовище, зокрема завдяки скороченню споживання гідрофторвуглеців – холодоагентів з високим потенціалом глобального потепління, що в свою чергу можуть спричиняти значний вплив на клімат;

обсяг природних ресурсів: законопроєкт не стосується питання природних ресурсів;

рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами: у законопроєкті відсутні положення, що впливають на забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема, забруднення утвореними відходами.
	Відхилено
Законопроєкт не містить положень, що покладають будь-які обов’язки на операторів та учасників ринку.
Листом Державної регуляторної служби від 23.08.2023 № 3394/20-23 повідомлено, що відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» зазначений проєкт Закону України не містить норм регуляторного характеру.

Крім того, Міндовкілля відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України 
від 09.11.2011 № 1156) направило проєкт Закону України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар» до Міністерства юстиції України для проведення правової експертизи та до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.


	5.
	Як відповідальні за екологічні питання компанії та учасники ринку, ми пропонуємо:

Використати цей час на створення міжвідомчої робочої групи за участі громадських організацій, науковців та закладів профільної освіти та для розробки на протязі 1(одного) року Стратегії з Національним планом дій щодо зменшення споживання та виведення з ринку контрольованих речовин. В якому ми чітко бачитимемо обсяги завдань, терміни виконання, вартість витрат на проекти які маємо реалізувати для досягнення мети.
	Закон України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
Ратифікувати Поправку до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, прийняту 15 жовтня 2016 року в м. Кігалі (додається), яка набирає чинності для України на дев’яностий день після передачі на зберігання депозитарію документа про ратифікацію.


	Відхилено

Кігалійська поправка до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар набрала чинності 01.01.2019 (https://treaties.un.org/Pages/ViewDetails.aspx?src=TREATY&mtdsg_no=XXVII-2-f&chapter=27&clang=_en). 
Наразі поправку ратифікували 155 держав.
Відтермінування чи перенесення строків ратифікації Україною Кігалійської поправки не призведе до відтермінування запровадження з 1 січня 2033 року заборони Сторонам Монреальського протоколу на імпорт та експорт регульованих речовин відповідно з та до будь-якої держави, яка не ратифікувала Кігалійську поправку. Так само, відтермінування чи перенесення строків ратифікації Україною Кігалійської поправки не тягне за собою перегляд графіку поетапного скорочення споживання гідрофторвуглеців для групи країн, до яких належить Україна. Натомість, відтермінування чи перенесення строків ратифікації Україною Кігалійської поправки призведе до перетворення процесу поетапного скорочення споживання гідрофторвуглеців в Україні на процес раптового його скорочення з усіма пов’язаними з цим наслідками. Крім того, до ратифікації Кігалійської поправки країна не може отримувати кошти Глобального екологічного фонду, які надаються країнам з транзитною економікою, що діють в рамках статті 2 Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, для досягнення визначених поправкою цілей, зокрема Україні.

З метою підтримки процесу ратифікації Кігалійської поправки в Україні реалізується проєкт міжнародної технічної допомоги CASE, за експертної та комунікаційної підтримки якого здійснюється збір та аналіз інформації про наявність та кількість обладнання в кожному секторі економіки; даних про обсяги споживання контрольованих речовин за 2011 – 2013 та подальші роки, а також, із залученням представників громадських організацій, наукових фахівців та бізнесу розробляється Національний план заходів скорочення споживання контрольованих речовин; постійно проводяться наради та технічні консультації.
 

	ТОВ «ФРІГОТРЕЙД»

	1.
	Вважаємо прийняття цього закону передчасним та небезпечним. Оскільки ухвалення цього закону викличе колосальне навантаження на бюджет та простих громадян України. Ухвалення цього закону потрібно синхронізувати з відбудовою країни і лише після закінчення режиму воєнного часу. Нині ж прийняття закону спричинить зниження обороноздатності країни, оскільки викличе неминуче підвищення ціни послуги на продукти харчування. Оскільки в даний час холодильне обладнання використовується практично в кожній сфері діяльності людини, необхідність його заміни викличе різке подорожчання товарів та послуг. Ухвалення цього закону торкнеться всіх сфер життєдіяльності людини від обслуговування атомних станцій до нормальної роботи моргів. Незрозуміло, у чому необхідність прийняття цього закону під час війни, якщо його можна відкласти без будь-яких санкцій для країни до 2033 року.

Таким чином пропонуємо відкласти ухвалення цього закону до часу закінчення військового часу і повернутися до його ратифікації не раніше ніж через рік після закінчення бойових дій. Цей час знадобиться для того, щоб оцінити поточний стан галузі та масштаби завданих збитків, а отже, і суми можливої компенсації. Без точного аудиту галузі прийняття цього закону не матиме жодного сенсу.
	Закон України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
Ратифікувати Поправку до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, прийняту 15 жовтня 
2016 року в м. Кігалі (додається), яка набирає чинності для України на дев’яностий день після передачі на зберігання депозитарію документа про ратифікацію.
	Відхилено

Кігалійська поправка до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар набрала чинності 01.01.2019 (https://treaties.un.org/Pages/ViewDetails.aspx?src=TREATY&mtdsg_no=XXVII-2-f&chapter=27&clang=_en). 
Наразі поправку ратифікували 155 держав.
Відтермінування чи перенесення строків ратифікації Україною Кігалійської поправки не призведе до відтермінування запровадження з 1 січня 2033 року заборони Сторонам Монреальського протоколу на імпорт та експорт регульованих речовин відповідно з та до будь-якої держави, яка не ратифікувала Кігалійську поправку. Так само, відтермінування чи перенесення строків ратифікації Україною Кігалійської поправки не тягне за собою перегляд графіку поетапного скорочення споживання гідрофторвуглеців для групи країн, до яких належить Україна. Натомість, відтермінування чи перенесення строків ратифікації Україною Кігалійської поправки призведе до перетворення процесу поетапного скорочення споживання гідрофторвуглеців в Україні на процес раптового його скорочення з усіма пов’язаними з цим наслідками. Крім того, до ратифікації Кігалійської поправки Україна не може отримувати кошти Глобального екологічного фонду, які надаються країнам з транзитною економікою, що діють в рамках статті 2 Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, для досягнення визначених поправкою цілей .

З метою підтримки процесу ратифікації Кігалійської поправки в Україні реалізується проєкт міжнародної технічної допомоги CASE, за експертної та комунікаційної підтримки якого здійснюється збір та аналіз інформації про наявність та кількість обладнання в кожному секторі економіки; даних про обсяги споживання контрольованих речовин за 2011 – 2013 та подальші роки, а також, із залученням представників громадських організацій, наукових фахівців та бізнесу розробляється Національний план заходів скорочення споживання контрольованих речовин; постійно проводяться наради та технічні консультації.

	ТОВ «ФЛУО ТРЕЙД»

	1.
	Основне зауваження до проекту закону що розглядається - це його передчасність. У пункті 5 пояснювальної записки до закону зазначено, що реалізація закону не вимагатиме фінансування з держбюджету. Це не відповідає дійсності, оскільки йдеться не тільки про зміну газу, що використовується, але так само і про повну заміну обладнання працюючого на ньому, зокрема це обладнання для кондиціювання повітря, промислове холодильне обладнання, велика кількість медичного обладнання, теплові насоси, весь транспортний холод та інше обладнання що використовується в державних установах теж підлягатиме заміні. Це в тому числі всі АЕС, усі медзаклади, ТЕЦ і навіть обладнання, яке використовується в наших збройних силах. Зараз саме вдалий час для того, щоб значну частину бюджетних коштів відправити не в оборонну галузь, а змінювати сучасне холодильне обладнання на надсучасне холодильне обладнання? Мало того, що ухвалення цього закону саме зараз викличе непосильне навантаження на держбюджет, але так само надасть безпрецендентне навантаження на всіх без винятку громадян України. Тому що в даний час у багатьох процесах життєдіяльності є холодильне обладнання в тому чи іншому вигляді. Але звичайно в першу чергу це позначиться на цінах на продовольчі товари, які, можливо, збільшаться на 20 і більше відсотків. Оскільки всі витрати так чи інакше завжди оплачує кінцевий споживач, а кінцева вартість холодильного устаткування країни вимірюється мільярдами доларів.

Тож у після воєнний час після дооцінок та доопрацювань закон може бути прийнятий, але нині ухвалення закону загрожує національним інтересам України.
	Закон України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
Ратифікувати Поправку до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, прийняту 15 жовтня 2016 року в м. Кігалі (додається), яка набирає чинності для України на дев’яностий день після передачі на зберігання депозитарію документа про ратифікацію.

Пояснювальна записка до проєкту Закону України «Про ратифікацію Поправки до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар»

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація законопроєкту не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
	Відхилено

Реалізація законопроєкту здійснюватиметься в межах функцій та повноважень відповідних структурних підрозділів Міндовкілля. Щодо повноважень та зобов’язань інших органів виконавчої̈ влади, то реалізація їх не потребуватиме додаткового бюджетного фінансування, а буде здійснюватися в межах коштів бюджету відповідних розпорядників на рік.

Кігалійська поправка до Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар набрала чинності 01.01.2019 (https://treaties.un.org/Pages/ViewDetails.aspx?src=TREATY&mtdsg_no=XXVII-2-f&chapter=27&clang=_en). 
Наразі поправку ратифікували 155 держав.
Відтермінування чи перенесення строків ратифікації Україною Кігалійської поправки не призведе до відтермінування запровадження 
з 1 січня 2033 року заборони Сторонам Монреальського протоколу на імпорт та експорт регульованих речовин відповідно з та до будь-якої держави, яка не ратифікувала Кігалійську поправку. Так само, відтермінування чи перенесення строків ратифікації Україною Кігалійської поправки не призведе до перегляду графіку поетапного скорочення споживання гідрофторвуглеців для групи країн, до яких належить Україна. Натомість, відтермінування чи перенесення строків ратифікації Україною Кігалійської поправки призведе до перетворення процесу поетапного скорочення споживання гідрофторвуглеців в Україні на процес раптового його скорочення з усіма пов’язаними з цим наслідками.
Крім того, до ратифікації Кігалійської поправки Україна не може отримувати кошти Глобального екологічного фонду, які надаються країнам з транзитною економікою, що діють в рамках статті 2 Монреальського протоколу про речовини, що руйнують озоновий шар, для досягнення визначених поправкою цілей.

З метою підтримки процесу ратифікації Кігалійської поправки в Україні реалізується проєкт міжнародної технічної допомоги CASE, за експертної та комунікаційної підтримки якого здійснюється збір та аналіз інформації про наявність та кількість обладнання в кожному секторі економіки; даних про обсяги споживання контрольованих речовин за 2011 – 2013 та подальші роки, а також, із залученням представників громадських організацій, наукових фахівців та бізнесу розробляється Національний план заходів скорочення споживання контрольованих речовин; постійно проводяться наради та технічні консультації.
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