ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 08 листопада 2006 року № 490»

Метою прийняття проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України 
від 08 листопада 2006 року № 490» (далі – проєкт акта) є приведення нормативно-правових актів у сфері поводження із пестицидами і агрохімікатами у відповідність до законодавства України.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв регуляторний акт
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.

Назва структурного підрозділу, що розробляв регуляторний акт, адреса та телефони
Управління екологічної безпеки Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, тел. (044) 206-31-96.

Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля www.mepr.gov.ua. 

Строк прийняття зауважень та пропозицій до проекту акта від фізичних і юридичних осіб, їх об’єднань становить один місяць з дня оприлюднення.

Зауваження та пропозиції надаються на офіційний вебсайт або адресу Міндовкілля: вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035,                       тел. (044) 206-31-00; 206-38-44; факс (044) 206-31-07; 531-36-92;                                                   E-mail: info@mepr.gov.ua.
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