ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України
«Про затвердження Порядку та умов страхування ризиків при промисловій розробці родовищ нафти і газу» 

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку та умов страхування ризиків при промисловій розробці родовищ нафти і газу» (далі – проєкт акта) розроблений з метою визначення організаційних та загально-правових відносин страхування у сфері користування нафтогазоносними надрами, що спрямовані на забезпечення відшкодування шкоди, яку може бути заподіяно навколишньому природному середовищу у зв’язку з аварією чи технічними неполадками при розробці нафтогазового родовища, а також державному майну, що було надане у користування, протягом строку промислової розробки родовищ нафти і газу.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законом України від 18 листопада 2021 р. № 1909-ІХ «Про страхування» 
(далі – Закон) встановлено основні напрямки державного регулювання та нагляду за ринком страхування, у тому числі щодо заміни обов’язкового страхування на обов’язкову наявність договору страхування та внесення змін до відповідних законодавчих актів, уключаючи зміни до Закону України «Про нафту і газ».
Підпунктом 28 пункту 3 Розділу XV Закону передбачено викладення 
статті 39 Закону України «Про нафту і газ» в новій редакції, відповідно до якої при розробці нафтогазоносних надр власники спеціального дозволу на користування нафтогазоносними надрами укладають договори страхування відповідальності за класом страхування 13, визначеним статтею 4 Закону, за шкоду, яку може бути заподіяно: навколишньому природному середовищу у зв’язку з аварією чи технічними неполадками при розробці нафтогазового родовища; державному майну, що було надане у користування, протягом строку промислової розробки родовищ нафти і газу. 
Порядок та умови такого страхування затверджуються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері промислової безпеки та державного гірничого нагляду, за погодженням з Національним банком України.

3. Основні положення проєкту акта
Проєкт акта передбачає затвердження Порядку та умов страхування відповідальності за класом страхування 13, визначеним статтею 4 Закону, за шкоду, яку може бути заподіяно навколишньому природному середовищу у зв’язку з аварією чи технічними неполадками при розробці нафтогазового родовища, а також державному майну, що було надане у користування, протягом строку промислової розробки родовищ нафти і газу та передачі ризику від суб’єкта господарювання до страховика на умовах, визначених договором страхування.
Суб’єкти господарювання, які здійснюють промислову розробку родовищ нафти і газу відповідно до спеціальних дозволів на користування нафтогазоносними надрами зобов’язані укладати договори страхування відповідальності. 
При укладенні договору страхування суб’єкти господарювання мають врахувати ризик виникнення небезпечної події та чітко визначити розмір заподіяної шкоди, а у разі настання страхового випадку відшкодувати витрати, понесені страхувальником, при настанні страхового випадку.

4. Правові аспекти
Кодекс України про надра;
Закон України «Про страхування»;
Закон України «Про нафту і газ»;
Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 
2020 р. № 614.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з Державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та, відповідно, позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить норм, що порушують зобов’язання України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. У зв’язку з цим, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не плануються.
Проєкт акта не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що проєкт акта не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

8. Прогноз результатів
Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, ринок праці, рівень зайнятості населення.
Водночас прогноз впливу реалізації проєкту акта матиме можливий вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Держава
Уповноважений орган
Громадяни
	Удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері користування нафтогазоносними надрами та страхування відповідальності за шкоду, яку може бути заподіяно навколишньому природному середовищу
	Прийняття проєкту акта забезпечить реалізацію законодавчих вимог щодо страхування відповідальності за класом страхування 13, визначеним статтею 4 Закону, за шкоду, яку може бути заподіяно навколишньому природному середовищу у зв’язку з аварією чи технічними неполадками при розробці нафтогазового родовища, а також державному майну, що було надане у користування, протягом строку промислової розробки родовищ нафти і газу

	Суб’єкти господарювання
	Приведення Порядку та умов страхування відповідальності у відповідність до вимог чинного законодавства України, забезпечення високих стандартів захисту прав споживачів страхових послуг (страхувальників)
	Упорядкування процедури укладення договорів страхування відповідальності за класом страхування 13, визначеним статтею 4 Закону, за шкоду, яку може бути заподіяно навколишньому природному середовищу у зв’язку з аварією чи технічними неполадками при розробці нафтогазового родовища, а також державному майну, що було надане у користування, протягом строку промислової розробки родовищ нафти і газу унормує передачу страхувальником за плату ризику, пов’язаного з відшкодуванням шкоди, заподіяної страхувальником навколишньому природному середовищу та покращить захист прав та інтересів страхувальників
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