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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk25857409]до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку підготовки щорічної Національної доповіді про стан довкілля в Україні»

1. Мета
[bookmark: _GoBack]Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку підготовки щорічної Національної доповіді про стан довкілля в Україні» (далі – проєкт акта) є визначення правових засад процедури підготовки щорічної Національної доповіді про стан довкілля в Україні що забезпечить відкритий доступ до екологічної інформації.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Проєкт акта розроблено на виконання абзацу другого підпункту 6 пункту 4 розділу І Закону України від 20 березня 2023 року № 2973-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації)» та пункту «а» частини п’ятої статті 251 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища».

3. Основні положення проєкту акта
Проєкт акта визначає процедуру підготовки щорічної Національної доповіді про стан довкілля в Україні (далі – Національна доповідь), обов’язки учасників, які беруть участь у розробці та порядок збору, опрацювання інформації і підготовки Національної доповіді.

4. Правові аспекти
1. Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища».
2. Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля».
3. Постанова Кабінету Міністрів України від 07 лютого 1992 року № 61 «Про забезпечення підготовки Національної доповіді про стан навколишнього природного середовища в Україні».



5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація акта не матиме впливи на ключові інтереси заінтересованих сторін. 
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково–технічної діяльності. 
У зв’язку із цим позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови та розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій не потребується.
Проєкт акта потребує публічних консультацій із громадськістю.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.


8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту акта дасть змогу забезпечити належне виконання вимог статтей 201, 251 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», що передбачає здійснення екологічного інформаційного забезпечення Міндовкілля, шляхом підготовки і подання на розгляд Верховної Ради України щорічної Національної доповіді про стан довкілля в Україні, а після її розгляду Верховною Радою України – оприлюднення її на офіційному вебсайті Міндовкілля.
Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.


Міністр захисту довкілля та 
природних ресурсів України                                                   Руслан СТРІЛЕЦЬ 
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