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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Переліку професій (спеціальностей), підготовка за якими дає право претендувати на отримання кваліфікаційного документа (сертифіката) для виконання робіт, визначених частиною першою статті 10 Закону України “Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами”»
1. Мета
Метою прийняття акта є встановлення Переліку професій (спеціальностей), підготовка за якими дає право претендувати на отримання кваліфікаційного документа (сертифіката) для виконання робіт, визначених частиною першою статті 10 Закону України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами».
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт наказу підготовлено відповідно до Порядку видачі кваліфікаційного документа (сертифіката) для виконання робіт, визначених частиною першою статті 10 Закону України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 1086. Відповідно до пункту 4 вказаного Порядку сертифікат може бути виданий фізичній особі, яка, зокрема здобула профільну професійну (професійно-технічну), фахову передвищу або вищу освіту за професією (спеціальністю) згідно з переліком, встановленим Міндовкіллям; має стаж роботи не менш як один рік за професією (спеціальністю) згідно з переліком, встановленим Міндовкіллям.

Наразі потребує врегулювання питання щодо визначення переліку професій (спеціальностей), що дають право фізичній особі претендувати на отримання кваліфікаційного документа (сертифіката).
3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом наказу пропонується встановити Перелік професій (спеціальностей), підготовка за якими дає право претендувати на отримання кваліфікаційного документа (сертифіката) для виконання робіт, визначених частиною першою статті 10 Закону України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами». 
4. Правові аспекти
Відносини у сфері регулювання господарської діяльності з контрольованими речовинами регулюються Законами України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», «Про освіту», постановами Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року 


№ 614 «Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів», 
від 23 вересня 2020 року № 1086 «Деякі питання видачі кваліфікаційного документа (сертифіката) для виконання робіт, визначених частиною першою статті 10 Закону України “Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами”», 
від 29 квітня 2015 року № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», національним класифікатором ДК 003:2010 «Класифікатор професій», затвердженим наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 28 липня 2010 року № 327, тощо.
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація наказу не потребуватиме додаткових витрат з державного та/або місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» проєкт наказу розміщено на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України для проведення консультацій з громадськістю.
7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, що: 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

Проєкт наказу направлено до Міністерства цифрової трансформації України для проведення цифрової експертизи та отримання відповідного висновку.

8. Прогноз результатів 

Реалізація наказу не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, громадян, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення. 

Під час реалізації наказу прямий вплив на громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини не очікується. 
Реалізація наказу забезпечить встановлення чіткого переліку професій (спеціальностей) підготовка за якими дає право фізичній особі претендувати на отримання кваліфікаційного документа (сертифіката), відповідно до вимог Порядку видачі кваліфікаційного документа (сертифіката) для виконання робіт, визначених частиною першою статті 10 Закону України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 23 вересня 2020 року № 1086.
Міністр захисту довкілля та 
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