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ЗВІТ
про результати реалізації експериментального проєкту 
щодо взяття на державний облік (зняття з обліку і коригування відомостей про об’єкт) об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, в електронній формі

У серпні 2022 р. було запроваджено проведення експерименту щодо взяття на державний облік (зняття з обліку і коригування відомостей про об’єкт) об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, в електронній формі (далі – експериментальний проєкт) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2022 року № 891 «Про реалізацію експериментального проекту щодо взяття на державний облік (зняття з обліку і коригування відомостей про об’єкт) об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, в електронній формі» (далі – Постанова 891).
Експериментальний проєкт реалізовувався Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України у період з 1 вересня 2022 року по 30 вересня 2023 року.
Експеримент проводиться з метою отримання об’єктивної інформації щодо доцільності надання послуг щодо взяття на державний облік (зняття з обліку і коригування відомостей про об’єкт) об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря 
(далі – об’єктів), видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, в електронній формі, а також зменшення адміністративного навантаження на бізнес та усунення факторів, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень, шляхом трансформації таких послуг в електронну форму.
Постанова 891 затвердила механізм реалізації експериментального проєкту щодо взяття на державний облік (зняття з обліку і коригування відомостей про об’єкт) об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, в електронній формі.
До запровадження експерименту подання клопотань та інших документів щодо взяття на державний облік об’єктів здійснювалось у паперовій формі. Однак суб’єкти господарювання витрачали значні часові та фінансові ресурси під час отримання вищевказаної послуги, які вони могли б інвестувати у розвиток своєї діяльності. Процедура взяття на державний облік була досить довготривалою, оскільки Міндовкілля направляло суб’єктам господарювання повідомлення про взяття на державний облік об’єктів у місячний строк з дня надходження відповідних матеріалів. Крім того, суб’єкти господарювання повинні були подавати документи або інформацію, що вже перебували у володінні органів державної влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ або організацій, які належать до сфери їх управління.
Оскільки одним з пріоритетних завдань державної політики є розвиток підприємництва, що, передусім, передбачало створення сприятливих умов для провадження господарської діяльності, процедура взяття на державний облік об’єктів потребувала переведення в електронну форму з метою побудови більш прозорих взаємовідносин між суб’єктами господарювання та державою.
У зв’язку із зазначеним, надання такої послуги потребувало запровадження більш ефективного способу, який передбачав би не тільки економію ресурсів та зручність, а й розбудову більш прозорих взаємовідносин між бізнесом та державою.
Дія Порядку реалізації експериментального проекту щодо взяття на державний облік (зняття з обліку і коригування відомостей про об’єкт) об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, в електронній формі, затвердженого Постановою 891, поширювалась на суб’єктів господарювання, які експлуатують або мають намір експлуатувати об’єкти, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, призводять до викидів в атмосферне повітря забруднюючих речовин, згідно з переліком забруднюючих речовин на порогові значення потенційних викидів, за якими здійснюється державний облік, якщо обсяг потенційних викидів рівний або перевищує порогові значення за окремою речовиною або групою речовин, що визначені у додатку 1 до Інструкції про порядок та критерії взяття на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, затвердженої наказом Мінприроди від 10 травня 2002 р. № 177, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 травня 2002 р. за № 445/6733, та виявили намір приєднатися до реалізації експериментального проєкту.
Надання електронної послуги здійснювалось за клопотанням суб’єкта господарювання, поданим в електронній формі через Єдину екологічну платформу «ЕкоСистема». Формування клопотання припинялось за допомогою програмних засобів, якщо зазначені у заяві відомості надані не в повному обсязі та/або не відповідали вимогам арифметичного та формато-логічного контролю. На підставі поданих суб’єктом господарювання відомостей і даних, що надходили у порядку інформаційної взаємодії, в автоматичному режимі здійснювалось взяття на державний облік (зняття з обліку і коригування відомостей про об’єкт) об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря. 
Експериментальний проєкт запровадив процедуру надання публічної послуги в електронній  формі та передбачив одночасне функціонування і звичайної процедури надання публічних послуг бізнесу. Суб’єкти господарювання мали право вибору способу подання заяви: в електронній формі чи паперовій.
Висновки за результатами реалізації експериментального проєкту:
- впроваджено новий механізм надання послуг із взяття на державний облік об’єктів;
- встановлено чіткі правила подачі документів, що, в свою чергу, унеможливлювало подачі неповного пакету документів;
- підвищено якість надання послуг із взяття на державний облік об’єктів за рахунок уникнення технічних помилок та необхідності верифікувати дані з різних паперових джерел;
- зменшено витрати бізнесу на проходження процедури взяття на державний облік об’єктів;
- спостерігалося підвищення довіри до держави, як бізнес-орієнтованої;
- спостерігалося зростання позитивного іміджу та зацікавленості бізнес структур в отриманні цифрових послуг від держави.
	Експериментальний проєкт реалізовувався в Міндовкілля шляхом впровадження програмного продукту на Єдиній екологічній платформі ЕкоСистема та безоплатній основі.
Експериментальний проєкт довів свою універсальність під час повномасштабного вторгнення росії на територію України, завдяки можливості віддаленого доступу до послуги взяття на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря. Так, на період з початку функціонування експериментального проєкту по 26 вересня 2023 було взято на державний облік 531 об’єкт (знято з державного обліку – 5 об’єктів, по 4 об’єктам відкоригувано відомості про об’єкт), які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря.
[bookmark: _GoBack]Ураховуючи наведене, необхідним є внесення змін до Інструкції про порядок та критерії взяття на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України 10.05.2002 № 177, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 
22 травня 2002 р. за № 445/6733, в частині подання клопотання щодо взяття на державний облік (зняття з обліку і коригування відомостей про об’єкт) об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, в електронній формі засобами Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема».
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