Повідомлення про клопотання щодо отримання дозволу на  викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря Філії «Вигодське лісове господарство» ДП «Ліси України»
Повне та коротке найменування суб’єкта господарювання: Державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України» / ДП «Ліси України».

Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ  44768034,  юридична адреса суб’єкта господарювання, тел, ел. пошта: 01601, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 9А, +380442356129, info@e-forest.gov.ua
Повне та коротке найменування відокремленого підрозділу: Філія «Вигодське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» / Філія «Вигодське лісове господарство» ДП «Ліси України».
Ідентифікаційний код відокремленого підрозділу ЄДРПОУ  44979584,  

Юридична адреса підрозділу, контакти: 77552, Івано-Франківська обл., Калуський р-н, Вигодська ТГ, селище Вигода, вул. Данила Галицького 40, Тел.: (03477) 61704, e-mail: vygodske.lg@e-forest.gov.ua
КВЕД - 02.10 Лісівництво та інша діяльність у лісовому господарстві (основний)
Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати об’єкти, з яких  надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.
Всі проммайданчики, що розглядаються відносяться до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Виробнича діяльність, яку здійснює підприємство на всіх проммайданчиках  філії не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.

1. Найменування та фактична адреса проммайданчика: «Адміністративна будівля філії» 77552,  вул. Д. Галицького 40, селище Вигода, Вигодська ТГ, Калуський р-н,  Івано-Франківська обл., Майданчик оточений  житловими та нежитловими будівлями, іншими суб’єктами господарювання.
Загальний опис об’єкта:   на проммайданчику знаходиться адмінбудівля Філії «Вигодське лісове господарство» ДП «Ліси України». Джерелами викидів забруднюючих речовин є: опалювальне обладнання (котли твердопаливні).
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин від джерел: азоту діоксид  - 0,0335 т/рік, вуглецю оксид – 0,6084 т/рік, тверді частки 0,0558 т/рік та парникові гази – 164,9 т/рік.

2. Найменування та фактична адреса проммайданчика: «Нижній склад» 77552,  вул. Д. Галицького 34, селище Вигода, Вигодська ТГ, Калуський р-н,  Івано-Франківська обл., Майданчик оточений  житловими та нежитловими будівлями, іншими суб’єктами господарювання.
Загальний опис об’єкта:   на проммайданчику знаходиться «Нижній склад», де зберігається та сортується деревина. Джерелами викидів забруднюючих речовин є: опалювальне обладнання (піч-буржуйка твердопаливна) та навантажувач Toyota.
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин від джерел: азоту діоксид  - 0,068 т/рік, вуглецю оксид – 0,92 т/рік, тверді частки 0,0809 т/рік, НМЛОС (вуглеводні граничні С12-19) – 0,03 т/рік, аміак – 0,000176 т/рік та парникові гази – 32,58 т/рік.

3. Найменування та фактична адреса проммайданчика: «Вишківське лісництво» 77563,  вул. Забереги 119, с. Вишків, Вигодська ТГ, Калуський р-н,  Івано-Франківська обл., Майданчик оточений  житловими будівлями, сільськогосподарськими та лісовими угіддями.
Загальний опис об’єкта:   на проммайданчику знаходяться будівлі Вишківського лісництва. Джерелами викидів забруднюючих речовин є: опалювальне обладнання (котел твердопаливний).
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин від джерел: азоту діоксид  - 0,3 т/рік, вуглецю оксид – 0,48 т/рік, тверді частки 0,045 т/рік та парникові гази – 153,2 т/рік.

4. Найменування та фактична адреса проммайданчика: «Мало-Тур’янське лісництво» 77551,  вул. Тур’янська 190, с. Мала Тур’я, Долинська ТГ, Калуський р-н,  Івано-Франківська обл., Майданчик оточений  житловими будівлями, сільськогосподарськими та лісовими угіддями.
Загальний опис об’єкта:   на проммайданчику знаходяться будівлі Мало-Тур’янського лісництва. Джерелами викидів забруднюючих речовин є: опалювальне обладнання (котел твердопаливний).
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин від джерел: азоту діоксид  - 0,023 т/рік, вуглецю оксид – 0,394 т/рік, тверді частки 0,0385 т/рік та парникові гази – 56,2 т/рік.

5. Найменування та фактична адреса проммайданчика: «Шевченківське лісництво» 77556,  вул. Липова 64, с. Шевченкове, Вигодська ТГ, Калуський р-н,  Івано-Франківська обл., Майданчик оточений  житловими та нежитловими будівлями, сільськогосподарськими угіддями.
Загальний опис об’єкта:   на проммайданчику знаходяться будівлі Шевченківського лісництва, тепличне відділення та майданчик для посадматеріалу. Джерелами викидів забруднюючих речовин є: опалювальне обладнання (котел твердопаливний).
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин від джерел: азоту діоксид  - 0,058 т/рік, вуглецю оксид – 1,02 т/рік, тверді частки 0,099 т/рік та парникові гази – 206,6 т/рік.

6. Найменування та фактична адреса проммайданчика: «Солотвинське лісництво» 77543,  урочище Солотвино 2, с. Старий Мізунь, Вигодська ТГ, Калуський р-н,  Івано-Франківська обл., Майданчик оточений  житловими будівлями, сільськогосподарськими та лісовими угіддями.
Загальний опис об’єкта:   на проммайданчику знаходяться будівля Солотвинського лісництва. Джерелами викидів забруднюючих речовин є: опалювальне обладнання (котел твердопаливний).
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин від джерел: азоту діоксид  - 0,022 т/рік, вуглецю оксид – 0,387 т/рік, тверді частки 0,038 т/рік та парникові гази – 55,09 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р., заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин на майданчику не передбачені та не розробляються, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Мінприроди №309 від  27.06.2006 р.  та №177 від 10.05.2002 р.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів, та відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:  при отримані дозволу на викиди на всіх майданчиках будуть встановлені умови до технологічного обладнання і споруд, до адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру для запобігання перевищення викидів забруднюючих речовин. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря:  для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно наказу №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати г/с.

 Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися до Івано-Франківської обласної держадміністрації за адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21,  e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

