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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 4 переліку центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, відповідальних за виконання зобов’язань, що випливають із членства України в міжнародних організаціях» 

1. Мета
Метою розроблення проєкту постанови  Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 4 переліку центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, відповідальних за виконання зобов’язань, що випливають із членства України в міжнародних організаціях» (далі – проєкт акта) є визначення центральних органів виконавчої влади, відповідальних за виконання зобов’язань, передбачених Мінаматською конвенції про ртуть.             

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _GoBack]Проєкт акта розроблено з огляду на те, що Мінаматську конвенцію про ртуть (далі – Конвенція) ратифіковано Законом України «Про приєднання України до Мінаматської конвенції про ртуть».
Конвенція набрала чинності для України 16 листопада 2023 року.
Водночас, Переліком центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, відповідальних за виконання зобов’язань, що випливають із членства України в міжнародних організаціях, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2002 року № 1371, не визначено центральні органи виконавчої влади, відповідальні за виконання зобов’язань, передбачених цією Конвенцією. 

3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом акта передбачено внести зміну до пункту 4 переліку центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, відповідальних за виконання зобов’язань, що випливають із членства України в міжнародних організаціях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня № 1371, шляхом доповнення його позицією «Конференція Сторін Мінаматської Конвенції про ртуть».
Відповідальними за виконання зобов’язань, передбачених цією Конвенцією, пропонується визначити:
Міндовкілля з урахуванням підпункту 2 пункту 1 Закону України «Про приєднання України до Мінаматської конвенції про ртуть», відповідно до якого національним координаційним центром для обміну інформацією відповідно до положень Конвенції, у тому числі щодо наявності згоди Сторін, що імпортують, висловленої відповідно до статті 3 Конвенції, є Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.
Мінекономіки з урахуванням підпункту 172 пункту 4 Положення про Міністерство економіки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 459, відповідно до якого на міністерство покладено завдання щодо участі у роботі відповідних міжнародних, регіональних організацій із захисту прав споживачів, стандартизації, метрології, оцінки відповідності.
МЗС з урахуванням пункту 2 Порядку участі центральних органів виконавчої влади у діяльності міжнародних організацій, членом яких є Україна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 вересня
2002 року № 1371, відповідно до якого загальне забезпечення та координація діяльності, пов’язаної з участю центральних органів виконавчої влади у діяльності міжнародних організацій, здійснюється МЗС. 

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про міжнародні договори України»;
Закон України «Про приєднання України до Мінаматської конвенції про ртуть»;
постанова Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2002 року № 1371 «Про порядок участі центральних органів виконавчої влади у діяльності міжнародних організацій, членом яких є Україна».

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з Державного чи місцевих бюджетів України.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєт акта з метою проведення громадських обговорень опублікований на офіційному вебсайті Міндовкілля (https://mepr.gov.ua/).
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не зазначається позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

7. Оцінка відповідності
Положення проєкту акта не стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
У проєкті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 
У зв’язку із цим громадська антикорупційна експертиза не передбачається. 
У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. У зв’язку із цим, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не плануються.
Проєк акта буде надіслано до Національного агенства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту акта сприятиме виконанню зобов’язань за Конвенцією.
Реалізація проєкту акта за предметом правового регулювання матиме позитивний вплив на довкілля.
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