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[bookmark: _Hlk153445528]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про медіа» та Закону України «Про систему громадського здоров’я»

1. [bookmark: n3485][bookmark: n3486]Мета
[bookmark: _Hlk153445629]Метою проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про медіа» та Закону України «Про систему громадського здоров’я» (далі – проєкт Закону) є приведення деяких законів України у відповідність до зазначених законів України та усунення правових колізій.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n3488]Законом України «Про медіа», з метою створення єдиної, впорядкованої взаємоузгодженої системи правових норм, спрямованих на регулювання правовідносин у сфері медіа, а також виконання Україною зобов’язань перед європейськими партнерами, імплементація норм європейського законодавства у національне законодавство України задля забезпечення реалізації права на свободу вираження поглядів, права на отримання різнобічної, достовірної та оперативної інформації, на забезпечення плюралізму думок і вільного поширення інформації, на захист національних інтересів України та прав користувачів медіа-сервісів, регулювання діяльності у сфері медіа відповідно до принципів прозорості, справедливості та неупередженості, внесено зміни  стосовно заміни слів «засоби масової інформації» в усіх відмінках і числах словом «медіа».
Тому виникає необхідність приведення Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля» та Закону України «Про охорону атмосферного повітря» у відповідність до вимог Закону України «Про медіа».
Також, виникає необхідність усунення колізії, а саме приведення статті 111 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» у відповідність до норм Закону України «Про систему громадського здоров’я».
Законом України «Про систему громадського здоров’я» внесено зміни, в тому числі в статтю 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря», чим виключено положення щодо погодження центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення, під час видачі дозволів на викиди.
Проте, статтею 111 Закону України «Про охорону атмосферного повітря», до якої не вносились зміни Законом України «Про систему громадського здоров’я», передбачено наявність підстав для відмови у видачі дозволу на викиди та анулювання зазначеного дозволу, а саме: одержання негативного висновку центрального (територіального) органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення, щодо можливості видачі дозволу на викиди.

[bookmark: n3490][bookmark: n3491][bookmark: n3492]3. Основні положення проєкту акта
З метою узгодження деяких законів України з положеннями Закону України «Про медіа» пропонується внести зміни до Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля» та Закону України «Про охорону атмосферного повітря», а саме замінити слова «засоби масової інформації» в усіх відмінках словом «медіа».
Також, пропонується внести зміни до статті 111 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» з метою узгодження з положенням Закону України «Про систему громадського здоров’я» в частині виключення підстави для відмови у видачі дозволу на викиди та анулювання зазначеного дозволу, а саме: одержання негативного висновку центрального (територіального) органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення, щодо можливості видачі дозволу на викиди.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють: 
Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»;
Закон України «Про систему громадського здоров’я»;
Закон України «Про охорону атмосферного повітря»;
Закон України «Про медіа»;
Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля».


[bookmark: n3495][bookmark: n3496]5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту Закону не потребує додаткових видатків з державного чи місцевих бюджетів.

[bookmark: n3497][bookmark: n3498]6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт Закону не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт Закону не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, а тому не наводиться позиція уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
З метою забезпечення громадського обговорення відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, проєкт Закону розміщено на офіційному вебсайті Міндовкілля (http://meрr.gov.ua/).

[bookmark: n3501]7. Оцінка відповідності
У проєкті Закону відсутні положення, що стосуються: 
зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Відповідно до § 37-2 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р.                  № 950, проєкт Закону буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Проєкт Закону не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертиз.

8. Прогноз результатів
[bookmark: _GoBack]Прийняття проєкту Закону дозволить усунути колізії  і привести деякі закони України у відповідність до Закону України «Про медіа» та до Закону України «Про систему громадського здоров’я».
Реалізація проєкту Закону матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання.
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