

5
ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
[bookmark: _Hlk99661318]до проєкту постанови Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України»

	Зміст положення акта законодавства

	Зміст відповідного положення проєкту акта

	Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , затверджене постановою Кабінету Міністрів України 
від 25 червня 2020 р. № 614


	1. Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України (Міндовкілля) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України.
Міндовкілля є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, який забезпечує:
[bookmark: n16]формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, екологічної та в межах повноважень, передбачених законом, біологічної і генетичної безпеки;
[bookmark: n17]формування та реалізує в межах повноважень, передбачених законом, державну політику у сфері лісового та мисливського господарства;
Положення відсутні

…

	1. Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України (Міндовкілля) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України.
Міндовкілля є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, який забезпечує:
формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, екологічної та в межах повноважень, передбачених законом, біологічної і генетичної безпеки;
формування та реалізує в межах повноважень, передбачених законом, державну політику у сфері лісового та мисливського господарства;
формування та реалізує державну політику у сфері забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією;
…

	3. Основними завданнями Міндовкілля є:
	3. Основними завданнями Міндовкілля є:

	[bookmark: n25]1) забезпечення формування державної політики у сфері:
…
[bookmark: n28]управління відходами, зокрема радіоактивними, з небезпечними хімічними речовинами;
…
державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства про раціональне використання, відтворення і охорону природних ресурсів, використання та охорону земель, екологічну та радіаційну безпеку, оцінку впливу на довкілля, охорону і використання територій та об’єктів природно-заповідного фонду, збереження, відтворення та невиснажливе використання біологічного і ландшафтного різноманіття, формування, збереження та використання екологічної мережі, охорону атмосферного повітря, моніторинг, звітність та верифікацію викидів парникових газів, регулювання озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів, а також з питань  управління відходами, (крім поводження з радіоактивними відходами), небезпечними хімічними речовинами, пестицидами та агрохімікатами, дотримання вимог біологічної і генетичної безпеки щодо біологічних об’єктів природного середовища під час створення, дослідження та практичного використання генетично модифікованих організмів у відкритій системі;
…
2) реалізація державної політики у сфері:
[bookmark: n42]…
[bookmark: n44]управління відходами, (крім поводження з радіоактивними відходами), небезпечними хімічними речовинами, пестицидами та агрохімікатами;

	1) забезпечення формування державної політики у сфері:
…
управління відходами, зокрема радіоактивними, забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією;
…
державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства про раціональне використання, відтворення і охорону природних ресурсів, використання та охорону земель, екологічну та радіаційну безпеку, оцінку впливу на довкілля, охорону і використання територій та об’єктів природно-заповідного фонду, збереження, відтворення та невиснажливе використання біологічного і ландшафтного різноманіття, формування, збереження та використання екологічної мережі, охорону атмосферного повітря, моніторинг, звітність та верифікацію викидів парникових газів, регулювання озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів, а також з питань управління відходами (крім поводження з радіоактивними відходами), забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією, пестицидами та агрохімікатами, дотримання вимог біологічної і генетичної безпеки щодо біологічних об’єктів природного середовища під час створення, дослідження та практичного використання генетично модифікованих організмів у відкритій системі;
…
2) реалізація державної політики у сфері:
…
управління відходами (крім поводження з радіоактивними відходами), забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією, пестицидами та агрохімікатами;


	4. Міндовкілля відповідно до покладених на нього завдань:
	4. Міндовкілля відповідно до покладених на нього завдань:

	25) забезпечує нормативно-правове регулювання, а саме розробляє проекти нормативно-правових актів, видає нормативно-правові акти в межах повноважень, передбачених законом, у сфері екологічної безпеки, поводження з радіоактивними відходами небезпечними хімічними речовинами, пестицидами та агрохімікатами, оцінки впливу на довкілля, стратегічної екологічної оцінки, подолання наслідків Чорнобильської катастрофи з питань:
визначення ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління з небезпечними відходами, виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України;
…

	25) забезпечує нормативно-правове регулювання, а саме розробляє проекти нормативно-правових актів, видає нормативно-правові акти в межах повноважень, передбачених законом, у сфері екологічної безпеки, поводження з радіоактивними відходами,  пестицидами та агрохімікатами, оцінки впливу на довкілля, стратегічної екологічної оцінки, подолання наслідків Чорнобильської катастрофи з питань: 
визначення ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами;


…


	Положення відсутні
	253) забезпечує нормативно-правове регулювання у сфері забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією з питань:
встановлення Порядку розроблення та затвердження регіональних планів управління хімічною продукцією;
забезпечення розроблення стратегій, планів, програм у сфері забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією;
укладання у встановленому законодавством порядку міжвідомчих міжнародних договорів України, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, щодо співробітництва у сфері забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією;
встановлення Порядку класифікації хімічних інцидентів;
встановлення Порядку визначення відповідних категорій точкових джерел викидів та скидів ртуті і її сполук;
розроблення та затвердження екологічних нормативів;


	Положення відсутні
	254) забезпечує виконання заходів з реалізації державної політики у сфері забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією щодо:
координації роботи уповноважених органів виконавчої влади у сфері забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією;
забезпечення розроблення і виконання стратегій, планів, програм у сфері забезпечення хімічної безпеки;
забезпечення розроблення і виконання Національного плану управління хімічною безпекою, забезпечення проведення оцінки його ефективності;
погодження проектів регіональних планів забезпечення хімічної безпеки;
видача (відмова у видачі, переоформлення, анулювання) дозволу на використання особливо небезпечної хімічної речовини, що виводиться з ринку, і дозволу на використання отруйної хімічної речовини;
здійснення державної реєстрації хімічних речовин;
ведення Державного реєстру повідомлень про використання альтернативної назви хімічної речовини;
забезпечення виконання робіт щодо зниження ризиків, запобігання хімічним інцидентам та хімічним аваріям;
реалізація заходів з виявлення джерел загроз хімічній безпеці;
забезпечення здійснення моніторингу загроз хімічній безпеці, підготовка та оприлюднення звіту за результатом його здійснення;
створення та адміністрування Інформаційної системи управління хімічною безпекою;
ведення Державного реєстру хімічних речовин;
формування та ведення Реєстру класифікації небезпечності та елементів інформації про небезпечну хімічну продукцію;
формування та ведення Переліку хімічних речовин, що становлять неконтрольований ризик для здоров’я людини та/або довкілля, що неможливо контролювати, виробництво, використання або надання на ринку України яких обмежується;
формування та ведення Переліку отруйних хімічних речовин;
встановлення лімітів обсягу та проведення ідентифікації хімічних речовин подвійного використання та формування і ведення Переліку хімічних речовин подвійного використання;
забезпечення розроблення плану заходів з підготовки до виконання зобов’язань, що випливають із членства України у Мінаматській конвенції про ртуть;
видача (відмова у видачі, переоформлення, анулювання) письмової згоди (повідомлення) про транскордонне перевезення ртуті та її сполук;
видача (відмова у видачі, переоформлення, анулювання) висновку щодо можливості здійснення виробництва, імпорту та експорту продукції, що містить ртуть;
формування та ведення реєстрів викидів і скидів ртуті та її сполук;
забезпечення здійснення підготовки фахівців у сфері забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією;
виконання функцій національного органу, який уповноважений виступати від імені України під час виконання адміністративних функцій, передбачених Роттердамською конвенцією про процедуру Попередньої обґрунтованої згоди відносно окремих небезпечних хімічних речовин та пестицидів у міжнародній торгівлі;
виконання функцій національного координаційного центру, передбачених Стокгольмською конвенцією про стійкі органічні забруднювачі;
виконання функцій національного координаційного центру, передбачених Мінаматською конвенцією про ртуть;
виконання функцій національного координаційного центру, передбачених Стратегічним підходом до міжнародного регулювання хімічних речовин;
надання доступу до узагальнених даних у сфері забезпечення хімічної безпеки та інформування громадськості щодо забезпечення хімічної безпеки;
забезпечення обміну інформацією з відповідними органами влади іноземних держав та міжнародними організаціями у сфері забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією;
[bookmark: n186][bookmark: n189][bookmark: n192][bookmark: n197][bookmark: n199][bookmark: n200][bookmark: n202][bookmark: n203][bookmark: n204][bookmark: n205][bookmark: n206][bookmark: n207]забезпечення обміну інформацією з центральними та місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування у сфері забезпечення хімічної безпеки;
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