
ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту наказу 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 10 травня 2002 року № 177»


Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 10 травня 2002 року № 177» розроблений з метою приведення Інструкції про порядок та критерії взяття на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, затвердженої наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10 травня 2002 року № 177, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 22 травня 2002 року за            № 445/6733 (далі – Інструкція), у відповідність з вимогами законодавства та проведеного експерименту отримання послуги в електронному вигляді. 
За результатами успішного проведення експерименту щодо взяття на державний облік (зняття з обліку і коригування відомостей про об’єкт) об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, в електронній формі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2022 року № 891 «Про реалізацію експериментального проекту щодо взяття на державний облік (зняття з обліку і коригування відомостей про об’єкт) об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, в електронній формі» прийнято рішення щодо необхідності внесення змін в частині подання клопотання та отримання послуги щодо взяття на державний облік (зняття з обліку/коригування відомостей про об’єкт) об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, в електронній формі засобами Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема» без участі чиновника

Назва органу виконавчої влади, що розробляв нормативний акт

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

Назва структурного підрозділу, що розробляв нормативний акт, адреса та телефони
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Департамент запобігання промисловому забрудненню та кліматичної політики, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035,        (тел. (044) 206-33-05, koretska.r@mepr.gov.ua) 

Зазначений проєкт наказу оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля: www.mepr.gov.ua

Строк прийняття зауважень та пропозицій до зазначеного проєкту нормативного акту від фізичних і юридичних осіб, їх об’єднань становить один місяць з дня оприлюднення.

Зауваження та пропозиції надаються на адресу розробника:               вул. Митрополита Василя Липківського, 35; м. Київ, тел. (044) 206-31-00; факс (044) 206-31-07; e-mail: info@mepr.gov.ua.
