Комунальний заклад дошкільної освіти №3 «Колобок» Долинської міської ради (скорочена назва – КЗДО №3 «Колобок», код ЄДРПОУ – 23680180, юр. адреса: 28500, Кіровоградська обл., Долинський р-н, м. Долинська, вул. Центральна, буд. 141, тел.: (068) 608-14-70, e-mail: svetlana.kolobok2012@i.ua), який спеціалізується на наданні освітніх послуг, зокрема забезпечує розвиток, виховання і навчання дітей віком до шести (семи) років відповідно до вимог Базового компонента дошкільної освіти, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

Місцезнаходження об’єкта: 28500, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Долинська ТГ, м. Долинська, вул. Центральна, буд. 141.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Джерелом забруднення атмосферного повітря на об’єкті є два котли довготривалого горіння Неус Джокер потужністю 98 кВт кожен, об'єднані спільною системою димовідведення – всього одне організоване стаціонарне джерело викидів. В якості палива можуть використовуватись відходи деревини, пелети із рослинної сировини або вугілля, в залежності від того, який вид палива найбільш економічно доцільний на момент придбання. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 217,83002 т/рік, в т. ч.: оксид вуглецю – 1,478 т/рік, вуглецю діоксид – 214,164 т/рік, метан – 0,018 т/рік, метали та їх сполуки (Pb, Hg, Cr, Ni, Cu, Zn, As) – 0,00202 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,900 т/рік, діоксид азоту – 0,352 т/рік, азоту(1)оксид – 0,010 т/рік, сірки діоксид – 0,810 т/рік, НМЛОС – 0,096 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Для комунального закладу розроблені заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмежують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), не встановлюються для жодного джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.
