
ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту наказу 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
«Про затвердження змін до Інструкції про порядок та критерії взяття на державний облік об'єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров'я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря»

Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження змін до Інструкції про порядок та критерії взяття на державний облік об'єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров'я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря» розроблений у зв’язку із внесенням змін до Інструкції про зміст та порядок складання звіту проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин на підприємстві, затвердженої наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України від 10 лютого 1995 року № 7, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 15 березня 1995 року за № 61/597, а саме виключення пункту 1.11 глави 1, а також змін щодо заміни Класифікатора об'єктів адміністративно-територіального устрою України (КОАТУУ) на Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ) згідно з наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 26.11.2020 № 290 (в редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 12.01.2021 № 3) зі змінами та з метою узгодження його з вимогами чинного законодавства.

Назва органу виконавчої влади, що розробляв нормативний акт

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

Назва структурного підрозділу, що розробляв нормативний акт, адреса та телефони

Департамент дозвільно-ліцензійної діяльності та запобігання промисловому забрудненню, вул. Митрополита Василя Липківського, 35,      м. Київ, 03035, (тел. (044) 206-33-05, koretska.r@mepr.gov.ua) 

Зазначений проєкт наказу оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля: www.mepr.gov.ua

Строк прийняття зауважень та пропозицій до зазначеного проєкту нормативного акту від фізичних і юридичних осіб, їх об’єднань становить один місяць з дня оприлюднення.

Зауваження та пропозиції надаються на адресу розробника:               вул. Митрополита Василя Липківського, 35; м. Київ, тел. (044) 206-31-00; факс (044) 206-31-07; e-mail: info@mepr.gov.ua.
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