[bookmark: _GoBack]Повідомлення ТОВ «АБП-ОІЛ»
Про намір щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин
в атмосферне повітря

[bookmark: _Toc162541821]17. Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: _Hlk158290377]Повне найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АБП-ОІЛ»
Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «АБП-ОІЛ»
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 39990187
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 53207, Дніпропетровська обл., м. Нікополь(з), вул. Невського Олександра, буд. 4 тел.+380685585949; transsdt@gmail.com 
Місцезнаходження об’єкта: Автозаправний комплекс (АЗК) «Гоща» з автогазозаправним пунктом (АГЗП) розташований за адресою: 35400, Рівненська обл., Гощанський р-н, селище Гоща, вул. Рівненська, буд. 9.
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту: АЗК «Гоща» ТОВ «АБП-ОІЛ», який відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля:
[bookmark: _Hlk161162662]ТОВ «АБП-ОІЛ» зареєстровано в 2015 році. Майданчик АЗК існуючий, технологічне устаткування введено в експлуатацію в 2015 році, дозвільні документи було отримано відповідно до чинного законодавства України. В складі робочого проекту було виконано оцінку впливу на навколишнє середовище та отримано позитивний висновок. Діяльність діючого об’єкту оцінці впливу на довкілля не підлягає, оскільки відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» його дія не поширюється на суб’єктів господарювання, технологічне обладнання яких введено в експлуатацію до набрання чинності цього Закону та відповідно до критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010. АЗК введений в експлуатацію та функціонує до вступу в дію постанови КМУ №1010.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
[bookmark: _Hlk161162703]АЗК «Гоща» ТОВ «АБП-ОІЛ» надає послуги, пов’язані з заправленням автомобільного транспорту рідким моторним паливом – бензином марок А-92, А-95, дизельним паливом та скрапленим вуглеводневим газом (СВГ) – суміш пропан-бутан. На АЗК встановлене наступне технологічне устаткування: наземний резервуар для зберігання дизельного палива ємністю 50 м3; 2 підземні резервуари для зберігання бензину марок А-92 та А-95, ємністю 22 та 25 м3 відповідно; вузол зливу палива; 4 паливороздавальні колонки (ПРК), дві для заправки автомобілів бензином двох марок, дві – дизельним паливом, продуктивністю 50 л/хв. кожна; АГЗП представлений системою наземного резервуару для зберігання та видачі СВГ (пропан-бутанова суміш) об’ємом 9,9 м3, насосом для перекачування СВГ, зливним вузлом для подачі СВГ з автоцистерни в резервуар, паливороздавальною заправною колонкою ШЕЛЬФ 100LPG, технологічними трубопроводами, запірною, регулюючою і запобіжною арматурою, приладами контролю і автоматики. На майданчику АЗК розташовані: одноповерхова будівля, в якій знаходяться операторська, магазин продовольчих та супутніх товарів з кафетерієм, навіс над ПРК, інформаційна стела. Опалення будівлі операторської та магазину в холодну пору року здійснюється електричними обігрівачами. На балансі підприємства автотранспорт відсутній.
[bookmark: _Hlk161163589]Відомості щодо видів та обсягів викидів: На майданчику існує 10 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 5 організованих, 5 неорганізованих. Джерелами утворення викидів є дихальні клапани резервуарів зберігання бензину, дизельного палива та СВГ, паливороздавальні колонки, викиди від обслуговування газозаправної апаратури. Газоочисне устаткування на майданчику відсутнє. Джерела залпових викидів на майданчику відсутні. Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від виробничої діяльності підприємства складає 1,098842 т/рік, в тому числі: Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,074795 т/рік; Бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,409843 т/рік; Бензол – 0,001936 т/рік; Ксилол – 0,001741 т/рік; Толуол – 0,001077 т/рік; Сірководень – 0,000210 т/рік; Пропан – 0,243696 т/рік; Бутан – 0,365544 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Виробництва та технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, на об’єкті відсутні. Заходи не передбачаються.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Визначені потужності викидів відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та забезпечують дотримання нормативів ГДК та гігієнічних нормативів на межах СЗЗ та житлової зони по усіх інгредієнтах, які присутні у викидах промислового майданчика АЗК. Відповідно до цього природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р.
Адреса обласної держадміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в засобах масової інформації до Гощанської селищної територіальної громади за адресою: 35400, Рівненська обл., Гощанський р-н, селище Гоща, вул. Незалежності, буд. 72, тел. (03650)2-14-25, е-mail: hoshcha.rada@gmail.com або до Рівненської обласної державної адміністрації за адресою: 33028, м. Рівне, майдан Просвіти, 1, тел. (0362) 69-51-65, e-mail: roda@rv.gov.ua.

