Повідомлення ТОВ «ГАЛФЕРМІТ» про клопотання щодо отримання дозволу на  викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання:  Товариство з обмеженою відповідальністю «ГАЛФЕРМІТ»  /    ТОВ «ГАЛФЕРМІТ»
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ  43658437
Місцезнаходження суб’єкта господарювання та фактичне місцезнаходження об’єкта (промислового майданчика), контакти: 77000, Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, м. Рогатин, вул. Путятинська 2, Тел  (096)94-70-388,    e-mail: galfereat@gmail.com
Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати існуючий об’єкт (третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря), з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ  «ГАЛФЕРМІТ» на майданчику не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, оскільки добова потужність забою птиці не перевищує 10 т/добу.
Загальний опис об’єкта: ТОВ  «ГАЛФЕРМІТ» спеціалізується на виробництві м’ясних продуктів  (КВЕД 10.13). Проммайданчик (забійний цех) знаходиться в південній частині м. Рогатин, на околиці, оточений іншими суб’єктами господарювання , землями запасу та житловою забудовою. Джерелами викидів забруднюючих речовин  є опалювальне обладнання (котел) та допоміжні виробництва ( компресори та з/о вентиляція).

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: азоту діоксид  - 0,03 т/рік, вуглецю оксид – 0,68 т/рік, суспендовані тверді частинки – 0,067 т/рік, аміак – 0,033 т/рік, сірководень – 0,075 т/рік, фреон -  0,003 т/рік та парникові гази – 135,15 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: згідно «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовини в атмосферне повітря стаціонарними джерелами» затвердженої Наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.06.2023 р. № 448, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів третьої групи не передбачені.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: нормативи гранично допустимих викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для їх досягнення не застосовуються.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря:  для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати г/с.

 Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися до Івано-Франківської обласної держадміністрації за адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21,  e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

