Товариство з обмеженою відповідальністю «Хюррем» (скорочена назва – ТОВ «Хюррем», код ЄДРПОУ – 38852547, юр. адреса: Україна, 02161, м. Київ, Деснянський р-н., вул. Братиславська, буд. 52а, офіс 219, тел.: (095) 34-06-229, e-mail: hurrem_bukh@ukr.net), яке спеціалізується на оптовій торгівлі зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для майданчиків, які розташовані за адресами: 

зерносховище – 26200, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, Маловисківська ТГ, м. Мала Виска, вул. Новомиргородське шосе, 6.

 млин – 26200, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, Маловисківська ТГ, м. Мала Виска, вул. Млинова, 1.

Метою отримання дозволу на викиди є надання права експлуатувати об’єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основними процесами на майданчику зерносховище ТОВ «Хюррем» є розвантаження зернових та технічних культур із автомобільного транспорту, їх очищення від домішок, відвантаження готової продукції на автомобільний транспорт, просушування зернової маси, тимчасове і тривале зберігання зернових і технічних культур в критих зерноскладах, розфасовка борошна, теплопостачання адміністративних приміщень, приміщення охорони, побутового приміщення, ремонт нескладних агрегатів сільськогосподарських машин, обладнання та техніки за допомогою зварювального обладнання, зберігання рідкого палива (дизельне паливо, СВГ) та заправка ним автомобільного транспорту підприємства. Річний обсяг приймання, очистки, зберігання становить не більше 50000 т/рік зернових та технічних культур, з них на просушування надходить не більше 30000 т. Крім того, на майданчику виготовляється до 15,0 т/рік біопалива (гранульовані відходи очистки зернових) та розфасовується до 10,0 т/рік борошна. На об’єкті виявлено 37 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин, у т.ч. 14 організованих або умовно організованих і 23 неорганізованих.

Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить – 134,8925334 т/рік, у тому числі: оксид вуглецю – 0,44603 т/рік, вуглецю діоксид – 132,313 т/рік, метан – 0,004204 т/рік, залізо та його сполуки – 0,001 т/рік, манган та його сполуки – 0,0001 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 1,62206 т/рік, діоксид азоту – 0,1471 т/рік, азоту(1) оксид – 0,0013504 т/рік, аміак – 0,000001 т/рік, сірки діоксид – 0,027 т/рік, диметиламін – 0,000001 т/рік, бутан  – 0,0342 т/рік, альдегід пропіоновий (пропаналь, метил оцтовий альдегід) – 0,000002 т/рік, кислота валеріанова – 0,000005 т/рік,  вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,00343 т/рік, пропан – 0,279 т/рік, НМЛОС – 0,014 т/рік, кислота оцтова –0,00005 т /рік.

Основними процесами на майданчику млин ТОВ «Хюррем» є розвантаження пшениці, із автомобільного транспорту, попередня обробка сировини від домішок, зволоження зерна, виготовлення борошна, відвантаження готової продукції на автомобільний транспорт, відвантаження відходів виробництва. Річний обсяг приймання пшениці, призначеної для виробництва борошна становить не більше 2000 т/рік, виробництво  борошна до 1440 т/рік, висівок до 500 т/рік. На об’єкті виявлено 8 неорганізованих стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить – 0,12304 т/рік, у тому числі: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,12304 т/рік.

Обидва майданчики за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відносяться до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Для підприємства розроблені заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 27.06.2006 р. №309, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами Дозволу. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

