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Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для дієчого суб’єкту господарювання. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 
Основна діяльність підприємства–прісноводне рибництво (аквакультура).
При проведенні інвентаризації джерел викидів на території підприємства, були визначенні слідуючи джерела забруднення: котли (2 од.), дизель-генератор (2 од.), бензогенератор, два зварювальних апарата, деревообробний верстат, три подрібнювача зернових, лінія виробництва комбікорму.
Викиди забруднюючих речовин по майданчику: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,00012 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,00001 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,0000002 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 1,999 т/рік, оксиди азоту(оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 0,0961 т/рік; діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,00553 т/рік, оксид вуглецю – 0,2197 т/рік; вуглецю діоксид – 140,041 т/рік;  метан– 0,0023 т/рік; азоту (1) оксид ( N2О)– 0,00189 т/рік.
Загальний обсяг викидів складає – 2,3246 т/рік (без врахування вуглецю діоксид). Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по ступеню впливу на атмосферне повітря, тому впровадження найкращих існуючих технологій не передбачається.
Порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з встановленими нормативами на викиди, вказує на те, що законодавчі нормативи ГДВ у відповідності з Наказом МОНПС України № 309 від 27.06.2006 не перевищує жодне джерело викидів, по жодній забруднюючої речовини.
Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032,                     тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

