Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВИЙ ДІМ АВТОТРАНС-ОЙЛ» (скорочено ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ АВТОТРАНС-ОЙЛ») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкту: автозаправний комплекс №27  (АЗК №27). 
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 36324681.
[bookmark: _Hlk164435082]Юридична адреса підприємства: 36008, Полтавська область, місто Полтава, вулиця Кагамлика, 35, тел. +38(050)635-99-83, ел.пошта oleksandr.starikov@autotrans.ua.
Місцезнаходження об’єкта: 36000, Полтавська область, місто Полтава, вулиця Зінківська, 37-А.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Відповідно до пункту 3 статті 17 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» висновки державної екологічної експертизи, одержані до введення в дію цього Закону, зберігають чинність та мають статус висновку з оцінки впливу на довкілля. Для об’єкту отримано Висновок державної екологічної експертизи №15/1-14.02.11-0162 від 01.03.2011 р. та №383/05-05-06 від 29.01.2014 р.
Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 47.30 Роздрібна торгівля пальним (основний).
Основними виробничими процесами на об’єкті, що супроводжуватимуться виділенням забруднюючих речовин буде прийом, зберігання і видача пального. Кількість джерел викидів на об’єкті, що розглядаються, становить 14 шт.
Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить 2,22693 т, у тому числі: бутан – 0,62117 т, бензин (нафтовий,малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 1,16325 т, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,02838 т, пропан – 0,41413 т. 
Викиди забруднюючих речовин знаходитимуться в межах гранично-допустимих норм.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до 2 групи - об’єкти, які беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
На об’єкті підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час немає перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
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