Команда підтримки відновлення та реформ при Міністерстві захисту довкілля та природних  ресурсів України шукає Експерта/ку з екологічних фінансів.
Команда підтримки відновлення та реформ (КПР) при Міністерстві захисту довкілля та природних ресурсів України (Міндовкілля) надає цільову технічну підтримку та допомагає Міндовкілля у розробці та впровадженні пріоритетів відновлення та реформ, заповнюючи прогалини у спроможності розробляти та впроваджувати пріоритетні стратегії та програми реформ, зміцнюючи зв'язки та партнерство між Міндовкілля та відповідною донорською підтримкою. Експерти КПР допомагають Міндовкілля у забезпеченні координації та взаємодоповнюваності між КПР та іншими відповідними проєктами технічної допомоги.
Ключовими пріоритетами реформування Міністерства, відповідно до порядку денного Уряду, є
· Реформа системи екологічного контролю та оцінки (ОВД та СЕО); 
· Реформа зменшення промислового забруднення та моніторингу довкілля; 
· Реформа управління відходами;
· Охорона водних ресурсів;
· Реалізація кліматичної політики;
· Реформа надрокористування;
· Реформа державного управління;
· Збереження біорізноманіття.
КПР відкриває конкурс на посаду Експерта з екологічних фінансів.

Основними обов'язками та відповідальністю Експерта з екологічних фінансів будуть:

· Підготовка фінансово-економічного аналізу проектів нормативно-правових актів у сфері охорони навколишнього природного середовища згідно з Регламентом Кабінету Міністрів України та відповідним наказом Міністерства фінансів України;
· Підготовка фінансово-економічних оцінок та/або обґрунтувань до проектів нормативно-правових актів з питань екологічного контролю, юридичної відповідальності за екологічні правопорушення, реформи управління відходами та інших пріоритетних реформ за запитом Міндовкілля;
· Координація розробки концепції ключових екологічних фондів та фінансових інструментів, підготовка аналізу, підготовка концептуальної записки та інших відповідних документів;
· Підготовка пропозицій щодо формування політик, що ґрунтуються на фактах та відповідають найкращій міжнародній практиці у сфері екологічного оподаткування, фінансування та аудиту.
· Пошук, інтеграція та аналіз даних та інформації, пов'язаних з екологічними реформами.
Очікувані результати:
Надання консультаційних послуг та допомоги у проведенні економічного та фінансового аналізу стратегічних документів, проектів законодавчих актів (підзаконних нормативно-правових актів), коментарів, аналізів та пропозицій до:
· ключових пріоритетів реформ відповідно до політичного порядку денного Міндовкілля та вимог європейської інтеграції;
· Аналіз міжнародного досвіду у сфері оподаткування та фінансування екологічних проектів;
· Підготовка концепцій створення Екологічного фонду, запуску та подальшого функціонування екологічних фінансових інструментів;
· Розробка фінансових моделей та розрахунків для податкової політики в екологічній сфері, таких як рентні платежі для лісового господарства, видобувних галузей, розміщення відходів, акцизи на викопне паливо та ін.;
· Перегляд законодавства про екологічний аудит відповідно до Регламенту ЄС 1221/2009 про EMAS;
· Проведення економічного аналізу екологічної складової ініціатив з відновлення. 
Зацікавлені фахівці запрошуються до подачі заявок.

Очікується, що консультаційні контракти розпочнуться у травні 2024 року та триватимуть 16 місяців. Продовження тривалості контракту залежатиме від наявності фінансування, потреб програми URA та результатів роботи обраного консультанта. Випробувальний термін становить два місяці.
Потенційні кандидати повинні підготувати заявки англійською мовою та надіслати їх в електронному вигляді до 21 квітня 2024 року, 23:59 (за київським часом) на адресу: rst.mepr@gmail.com.
Усі заявки повинні містити
- Заповнену аплікаційну форму;
- Резюме/CV кандидата;
- Рекомендаційний лист від нещодавнього керівника/менеджера (англійською або українською мовою з перекладом на англійську);
- Форму NDA;
- Контактні дані двох інших рецензентів, які, у разі необхідності, можуть підтвердити професійний та/або освітній рівень кандидата.
Розглядатимуться лише ті заявки, які подані за правильною формою та повністю заповнені.
Важливе зауваження: лише громадяни України можуть брати участь у конкурсі; державні службовці не можуть брати участь у конкурсі, якщо не минуло 6 місяців з моменту їхнього звільнення з державної служби.
Кандидати, які пройдуть відбір, будуть запрошені на письмовий тест та співбесіду. 
З детальним технічним завданням можна ознайомитися нижче.





