Повідомлення  ПП "ГРОНІС".
 щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Приватне підприємство  "ГРОНІС"  звернулося до Департаменту екології та природних ресурсів  Житомирської облдержадміністрації із заявою видати дозвіл  на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для каменеобробного цеху.
Підприємство розташоване за адресою: 12526 Житомирська обл, Житомирський р-н, село Великі Кощарища, вул. Київська, буд. 45. Юридична адреса підприємства: 12526 Житомирська обл, Житомирський р-н, село Великі Кощарища, вул. Київська, буд. 4-Б; тел.(04130) 53-520; e-mail: gronis2017@gmail.com
 ІК  з ЄДРПОУ    35904822
Виробнича діяльність підприємства за КВЕД: 23.70 Різання, оброблення та оздоблення декоративного та будівельного каменю
[bookmark: _GoBack] Джерелами утворення забруднюючих речовин у викидах в атмосферне повітря  є: пальник газовий термообробки плит, майданчик тимчасового зберігання зневодненого шламу, котел опалювальний твердопаливний, піч опалювальна саморобна-2од, робота навантажувачів. Різання блоків граніту та оброблення (шліфування, полірування, окантовка) проводиться при постійному зрошування водою, тому на даному етапі виробництва забруднення атмосферного повітря відсутнє. При роботі вищевказаного устаткування до атмосферного повітря надходять такі  забруднюючі речовини: азоту оксиди - 0,0382т/рік, вуглецю оксид - 0,0691 т/рік, вуглецю діоксид – 62,415т/рік, суспендовані тверді частинки (пил деревини,  зола) – 0,1738т/рік,  сірки діоксид – 0,000012т/рік, неметанові леткі органічні сполуки, (зокрема: вуглеводні граничні) – 0,000029т/рік; бенз-а-пірен – 0,0000000026т/рік, метан 0,000022т/рік. Всього до атмосферного повітря надходить   62,6964 т/рік забруднюючих речовин, в т.ч.  парникові гази (двоокис вуглецю)  складають  62,415 т/рік.  Експлуатація обладнання, каменеобробного цеху ПП "ГРОНІС"  не вимагає отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, відповідно до вимог Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" від 23.05.2017 р. № 2059-VIII.
Каменеобробне виробництво ПП "ГРОНІС" відноситься до об’єктів третьої групи як об’єкт, що немає виробництв, або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування та не ставиться на державний облік. На об’єкті  підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
 Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року "Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел", встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати.  Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Технологічне устаткування, до якого застосовуються вимоги щодо впровадження виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування відсутнє, тому пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів не встановлюються. Джерела  викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. 
 Для оцінки впливу шкідливих викидів забруднюючих речовин на забруднення приземного шару атмосфери у відповідності до вимог ОНД-86 проведено відповідний розрахунок на ПЕОМ з використанням автоматизованої програми "ЕОЛ Плюс", що дозволена до використання Міністерством екоресурсів.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
 Перевищення санітарно-гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при  проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафіксовано. Існуючи величини викидів від джерел забруднення виробничого майданчику каменеобробного цеху ПП "ГРОНІС".  пропонується прийняти як нормативні.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо отримання дозволу на викиди  протягом 30-ти календарних днів з моменту публікації  інформації, направляти до Житомирської обласної  державної адміністрації за адресою: 10014 м. Житомир, майдан С.П. Корольова, буд. 1.
