4

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля»
1. Мета

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля» (далі – проєкт акта) розроблений з метою приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом України від 13.07.2023 № 3227-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля» (далі – Закон № 3227-ІХ).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законом № 3227-ІХ  внесено зміни до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», які серед іншого передбачають скорочення термінів щодо здійснення уповноваженим органом окремих дій у рамках процедури оцінки впливу на довкілля з триденного на одноденний.
З набранням чинності Законом № 3227-ІХ виникла необхідність приведення у відповідність до Закону положень постанов Кабінету Міністрів України від 1312.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля та Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля» та від 13.12.2017 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля».

Також, відповідно до припису Державної регуляторної служби України за результатом планової перевірки додержання Міндовкіллям вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру та встановленого порядку їх видачі (акт від 26.01.2024 № 07/12-Д-2024), Порядок передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затверджений постановою Кабінету Міністрів України                   від 13.12.2017 № 1026, пропонується доповнити новим додатком 5, яким встановлюється уніфікована форма рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля з підстав визначених статтею 91 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачено внесення змін до:
Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026;

Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026;

Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 989.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють: 
Закон України від 13.07.2023 № 3227-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля»;

постанова Кабінету Міністрів України від 1312.2017 № 1026 «Про затвердження Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля та Порядку ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля»;

постанова Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та, відповідно, позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проєкт акта не потребує публічних консультацій із громадськістю.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить норм, що порушують зобов’язання України у сфері європейської інтеграції.

Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

У проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. У зв’язку з цим, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не плануються.

Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
8. Прогноз результатів
Проєкт акта за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, ринок праці, рівень зайнятості населення.
Разом з тим, прогноз впливу реалізації проєкту акта матиме можливий вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Уповноважений орган

Центральні органи виконавчої влади

Місцеві органи виконавчої влади 

Органи місцевого самоврядування
	Позитивний
	Прийняття проєкту акта забезпечить приведення актів Кабінету Міністрів України, які регламентують процедуру ОВД у відповідність до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» із змінами, внесеними Законом України від 13.07.2023 № 3227-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля».

	Суб’єкти господарювання 
	Позитивний
	Прийняття проєкту акта сприятиме скороченню строків проходження окремих етапів процедури оцінки впливу на довкілля без залучення суб’єкта господарювання
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