[bookmark: _GoBack]Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин

[bookmark: _Hlk166752473]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю “АТБ-МАРКЕТ” (ТОВ “АТБ-МАРКЕТ”). Код ЄДРПОУ: 30487219. Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, пр-т Олександра Поля, 40, тел. (056)7707943, E-mail: BeletskayaT@atbmarket.com. Місцезнаходження об’єктів/промислових майданчиків: 
-Львівська обл., Яворівський р-н, с. Гостинцеве, вул. Львівська, 14 (Магазин №1309);
-Львівська обл., Яворівський р-н, с. Кожичі, вул. Тараса Шевченка, 20 (Магазин №1332).
Мета отримання дозволів на викиди: Отримання дозволів на викиди для новостворених об’єктів ІІІ групи. Відомості про наявність висновків з ОВД: Згідно ст. 3 ЗУ “Про оцінку впливу на довкілля”, підприємства не підлягають оцінці впливу на довкілля. Загальний опис об’єктів: Спеціалізація підприємств: Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами. В магазинах відбувається процес випікання хлібобулочних виробів. Джерелами викидів є наступне обладнання: 
-(магазин №1309)-Дільниця випікання хлібобулочних виробів-хлібопекарська піч Debag5 DILA 5/Pro з розстоєчною шафою (дж.1); дільниця мийки-портомийка, загальний простір магазину-холодильне обладнання з компресорами (дж.2); дизельна електростанція AKSA APD135A (дж.3). Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): спирт етиловий-0,108; кислота оцтова-0,02902; ацетальдегід-0,002; НМЛОС-0,046; натрію гідрооксид-0,000009; пентафторетан-0,035; трифторетан-0,035; діоксид азоту-0,514; оксид вуглецю-0,782; діоксид сірки-0,031; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,013; азоту (1) оксид N2O-0,002; метан-0,003; вуглецю діоксид-68,358.
-(магазин №1332)-Дільниця випікання хлібобулочних виробів-хлібопекарська піч Debag DILA 10/Pro з розстоєчною шафою (дж.1); дільниця мийки-портомийка, загальний простір магазину-холодильне обладнання з компресорами (дж.2); дизельна електростанція Fogo FDG 100 I (дж.3). Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): спирт етиловий-0,108; кислота оцтова-0,02902; ацетальдегід-0,002; НМЛОС-0,046; натрію гідрооксид-0,000009; пентафторетан-0,035; трифторетан-0,035; діоксид азоту-0,526; оксид вуглецю-0,708; діоксид сірки-0,024; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,011; азоту (1) оксид N2O-0,002; метан-0,003; вуглецю діоксид-68,358.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: не встановлюються, для об’єкту ІІІ групи. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачені, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів (згідно з проведеними розрахунками та вимірами).
[bookmark: _Hlk145969948]З приводу зауважень та пропозицій звертатись до Львівської ОВА (Департаменту екології та природних ресурсів Львівської ОВА) Львівської області за адресою: м. Львів, вул. Стрийська, 98, е-mail: envir@loda.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій: 30 календарних днів з дня публікації.

