Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Товариство з обмеженою відповідальністю «Черкаська біоенергетична компанія», (код ЄДРПОУ 45169195; юр. адреса та місце провадження діяльності: 18029, м. Черкаси, вул. Руськополянський проїзд, 14) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для ТЕС. Основним видом діяльності товариства за КВЕД є 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря. Тел. +380(50)-647-20-03, e.mail: bioenergyK@ukr.net.
Мета отримання дозволу на викиди: новостворений об’єкт.
Товариство не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності підприємства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
[bookmark: _GoBack]На території  ТОВ «Черкаська біоенергетична компанія» розташовані два джерела викидів (котел твердопаливний, що працює на деревній трісці та система подачі палива).  В процесі використання обладнання в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (32,327), ‌азоту діоксид (46,17), азоту оксид (N2O) (0,9234), вуглецю оксид (45,016), вуглецю діоксид (23572,601), метан (1,1543), НМЛОС (10,388).
	Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як товариство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 
	У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.
