			
[bookmark: _GoBack]ТОВ «ЛЕНД ГРОУ» повідомляє про намір отримати дозвіл  на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для проммайданчика №1 – брикетний цех,  проммайданчика №3 – ділянка «Майдан» родовища «Старники».
Найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛЕНД ГРОУ» (ТОВ «ЛЕНД ГРОУ»).
Ідентифікаційний код з ЄДРПОУ:  43578399.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 35680, Рівненська область, Дубенський район, селище Смига, вул. Миру, буд. 1; телефон: (03656)56-1-05; е-mail: office@landgrou.com. 
Місцезнаходження промислових майданчиків: проммайданчик №1– селище Смига, вул. Миру,1, Дубенський район, Рівненська область; 
проммайданчик №3 – за межами населеного пункту  с. Майдан Семидубської сільської ради, Дубенський район, Рівненська область.
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Відповідно до  Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» проммайданчик №1 (брикетний цех) не підлягає оцінці впливу на довкілля. Проммайданчик №3 (ділянка «Майдан» родовища «Старники») підлягає оцінці впливу на довкілля. Висновок з ОВД від 21.09.2022року за №21/01-202111238976/1 виданий Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України. 
Виробничою діяльністю ТОВ «ЛЕНД ГРОУ» є видобування фрезерного торфу та переробка його на  напівбрикети торф’яні. 
Видобування фрезерного торфу проводиться на ділянці «Майдан» родовища «Старники» (проммайданчик №3). Видобування здійснюється промисловим поверхнево-фрезерним способом на підготовлених виробничих ділянках торфородовища. На технологічних операціях видобування застосовуються причіпні механізми та спецтехніка.
Виготовлення напівбрикетів торф’яних здійснюється в брикетному цеху, що знаходиться в селищі Смига (проммайданчик №1). Основні технологічні операції виробництва напівбрикетів торф’яних: підготовка фрезерного торфу до процесу сушки (видалення коріння,  металевих включень); сушіння фрезерного торфу в пневмогазових сушарках; пресування зневодненого торфу (одержання напівбрикетів); складування готової продукції та відвантаження споживачеві.
В результаті діяльності підприємства в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин:
-проммайданчик №1 (брикетний цех): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 14,225т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 31,213 т/рік; оксид вуглецю – 36,511т/рік; діоксид сірки – 41,678т/рік; залізо та його сполуки – 0,012т/рік; манган та його сполуки – 0,002т/рік; вуглеводні насичені – 0,110 т/рік; бенз/а/пірен – 1,6*10-9 т/рік. 
-проммайданчик №3 (ділянка «Майдан» родовища «Старники»): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,010т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 5,778т/рік; оксид вуглецю – 6,661т/рік; діоксид сірки – 0,791т/рік; вуглеводні насичені – 0,567 т/рік; бенз/а/пірен – 0,001т/рік. 
За величинами викидів забруднюючих речовин  проммайданчики №1 та №3 підлягають взяттю на державний облік.
Перевищення встановлених нормативів гранично допустимих викидів по пром- майданчиках відсутні; заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва є організаційно-технічними. 
Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.
Проммайданчики  ТОВ «ЛЕНД ГРОУ» згідно Постанови Кабміну України від 13.09.2022р. за № 1030 не вважаються об’єктами підвищеної небезпеки; заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не розробляються. 
В населених пунктах, де розташовані  промислові майданчики, Державною гідрометеорологічною службою України не проводиться прогнозування НМУ, тому заходи по скороченню викидiв забруднюючих речовин в атмосферне повiтря на періоди несприятливих  метеорологічних умов на підприємстві  не розробляються.
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря  по проммайданчиках не перевищують величин гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. Для неорганізованих джерел викидів   нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються; регулювання викидів здійснюється за певними вимогами. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до очистки газопилового потоку, до виробничого контролю.
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до  Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028), roda@rv.gov.ua. Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.




