Повідомлення ТОВ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ»
Про намір щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин
в атмосферне повітря
[bookmark: _Hlk161765175]Повне найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ»
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk167465718]Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ»
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 38305367
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 53207, 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Надпільна, б. 226/1, тел. +380675055427; n.zakharchenko@socar.ua 
Місцезнаходження об’єкта: 61004, Харківська обл., м. Харків, Нетіченська набережна, б.13.
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту: автогазозаправного пункту (АГЗП) по Нетіченській набережній, 13, який відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Висновок з оцінки впливу на довкілля не вимагається, оскільки діяльність об’єкта – АГЗП по Нетіченській набережній, 13 ТОВ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ» не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (ст.3 п.4 поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше) та критеріями, визначеними постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля».
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
АГЗП по Нетіченській набережній, 13 ТОВ «СОКАР ПЕТРОЛЕУМ» надає послуги, пов’язані з заправленням автомобільного транспорту скрапленим вуглеводневим газом. На майданчику АГЗП розташоване наступне технологічне устаткування: газовий термінал з насосним устаткуванням для перекачування газу з автоцистерн в резервуари, трубопроводами газу, запірною та запобіжною арматурою, приладами контролю і автоматики, 2 підземні резервуари для зберігання СВГ ємністю 5 м3 кожний, паливороздавальна колонка марки TATSUNO BMP512.SXD/LPG продуктивністю 50 л/хв. для заправлення паливних балонів, керування газозаправною колонкою здійснюється оператором з кабіни операторської. Опалення операторської в холодну пору року здійснюється електричними обігрівачами. На балансі підприємства автотранспорт відсутній.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: На майданчику існує 5 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 3 організованих, 2 неорганізованих. Джерелами утворення викидів є дихальні клапани резервуарів зберігання СВГ, зливна струбцина, викиди від обслуговування газової апаратури, паливороздавальна колонка. Газоочисне устаткування на майданчику відсутнє. Джерела залпових викидів на майданчику відсутні. Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від виробничої діяльності підприємства складає 0,542417 т/рік, в тому числі: Пропан – 0,216967 т/рік; Бутан – 0,325450 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Виробництва та технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, на об’єкті відсутні. Заходи не передбачаються.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Визначені потужності викидів відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та забезпечують дотримання нормативів ГДК та гігієнічних нормативів на межі житлової зони по усіх інгредієнтах, які присутні у викидах АГЗП. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в засобах масової інформації до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057)700-04-23, (057)700-04-12, е-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua 
