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Додаток 

до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про відмову у внесенні відомостей до Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин»
ПЕРЕЛІК ТА ОПИС 

підстав і пропозицій щодо усунення відповідних недоліків заявником 

ТОВ «АТРОНАС» 

(ідентифікаційний код юридичної особи 43536233)
	Дата надходження та вхідний номер листа
	Підстава для відмови
	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків

	04.06.2024
№ 22966/10/24
	Абзац другий пункту 13 розділу III Порядку створення та ведення Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин, затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 08 червня 2021 р. № 369, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13 серпня 2021 р. за № 1077/36699 
(далі – Порядок).
Подані документи не відповідають вимогам пункту 1 розділу III Порядку, а саме:

у заяві про внесення відомостей до Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин відсутня інформація про найменування посади особи, яка відповідно до установчих документів здійснює керівництво підприємством (або особи, уповноваженої керівником підприємства), прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) від якої подається заява, що передбачена формою згідно з додатком 1 до Порядку;

у відомостях для внесення до Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин не визначено вид використання контрольованих речовин за позиціями групи «1.5» таблиці 1, а також відсутня інформація про найменування посади особи, яка відповідно до установчих документів здійснює керівництво підприємством (або особи, уповноваженої керівником підприємства) від імені якої засвідчується достовірність інформації, що надається у відомостях.
	Рішення про внесення відомостей до Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин може бути прийнято після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову та повторного подання до Міндовкілля документів для внесення відомостей до Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин у порядку, встановленому Законом України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами» та Порядком створення та ведення Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин, затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 08 червня 2021 р. № 369, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13 серпня 2021 р. за № 1077/36699.
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