[bookmark: _GoBack]ФІЛІЯ «ЦЕНТР УПРАВЛІННЯ ПРОМИСЛОВІСТЮ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» (Філія «ЦУП» АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ», код за ЄДРПОУ – 40081389), юридична, поштова та фактична адреса: 02099, м. Київ, вул. Санаторна, 12/1, 0684220351 email: erast_karyer@meta.ua, повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для виробничого майданчика Виробничий підрозділ «Ерастівський кар`єр» (Ерастівське родовище) Філії «ЦУП» АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ» за фактичною адресою: 52151, Дніпропетровська обл, Кам’янський район, Вишнівська територіальна громада, в 1 км на південний захід від с-ща Вишневе. Дозвіл отримується вперше для існуючого об’єкта з метою дотримання вимог природоохоронного законодавства, а саме отримати право експлуатувати обладнання, з якого надходять викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Основний вид діяльності - 08.11 Добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю. Наявний висновок ОВД № 21/01-2022989936/1, в якому зазначено допустимість провадження планованої діяльності ВП «Ерастівський кар’єр» Філії «ЦУП» АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ». На майданчику наявно виробництво 2.A.5.a - Кар'єрні та гірничі розробки з видобутку корисних копалин, за виключенням вугілля / 040623 Кар'єрні виробки. Джерелами утворення забруднюючих речовин є Верстат бурильний НКР-100 фактичною потужністю 280000 т/рік, вибухові роботи з використанням авкатолу обсягом 120 т/рік, ескаватор Е 2503, кар’єрний автотранспорт (3 од.). На підприємстві наявно 4 неорганізованих джерела викиду, з них 1 - залпове.
Джерелами викидаються наступні забруднюючі речовини: Оксид вуглецю - 691,666667 г/с, 4,98 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 96,388889 г/с, 0,694 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 1277,885577 г/с, 44,822 т/рік.
Підприємство має виробництва та технологічне устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування (відкрите добування корисних копалин з поверхні ділянки, що перевищує 25 га). Підприємство активно застосовує і вроваджує методи вологого пилопридушення, зрошення території водою, обводнення скважин, на бурових верстатах облаштовано вбудоване очищення від пилу тому додаткові заходи щодо впровадження найкращих доступних технологій та методів керування не потрібні. Викиди від обладнання не перевищують граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин і дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосовно розробки заходів щодо їхнього скорочення не має потреби, природоохоронні заходи щодо скорочення викидів дотримано. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Дніпропетровської обласної державної адміністрації за адресою: 49004, м. Дніпро, просп. Олександра Поля, 1, 0800505600, e-mail: e-contact.dp.gov.ua , zverngrom@adm.dp.gov.ua.
