Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Долинської міської ради» (скорочена назва – КНП «ЦПМСД Долинської міської ради», код ЄДРПОУ – 38797880, юр. адреса: 28500, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, м. Долинська, вул. Чкалова, 69, e-mail: dolcpmsd@ukr.net), яке забезпечує надання первинної медичної допомоги пацієнтам, профілактику, діагностику і лікування найбільш поширених хвороб, травм, отруєнь, та інших станів, повідомляє про наміри отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для 6 об’єктів: 
- Катеринівський фельдшерський пункт – 28544,  Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Долинська ТГ, с. Катеринівка, вул. Квітнева, 2;

- Новогригорівський 2 фельдшерський пункт – 28541, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Долинська ТГ, с. Новогригорівка Друга, вул. Шевченка, 35;
- Широкобалківський фельдшерський пункт –  28507, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Долинська ТГ, с. Широка Балка, вул. Космонавтів, 19;

- Маловодянський фельдшерський пункт –  28505, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Долинська ТГ, с. Маловодяне, пров. Новий, 1;
- Новоолександрівський фельдшерський пункт –  28533, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Долинська ТГ, с. Новоолександрівка, вул. Степова, 52;

- Молодіжненська амбулаторія –  28524, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Долинська ТГ, с-ще Молодіжне, вул. Шкільна, 13.
Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

 Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єктів не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Джерелами забруднення атмосферного повітря у фельдшерських пунктах с. Катеринівка, с. Новогригорівка Друга та с. Широка Балка є опалювальні печі, в якості палива можуть використовувати кам’яне вугілля або дрова, в залежності від того, який вид палива більш економічно-доцільний на момент придбання. На кожному із вище перелічених об’єктах виявлено по одному організованому стаціонарному джерелу викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин окремо для кожного об’єкту становить 8,0225754 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю – 0,861 т/рік, вуглецю діоксид – 7,07 т/рік, метан – 0,0003 т/рік, метали та їх сполуки (Pb, Hg, Cr, Ni, Cu, Zn, As) – 0,000075 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,032 т/рік, діоксид азоту – 0,008 т/рік, азоту(1) оксид – 0,0002 т/рік, сірки діоксид – 0,048 т/рік, НМЛОС – 0,003 т/рік.

Джерелом забруднення атмосферного повітря у Маловодянському фельдшерському пункті є  опалювальний твердопаливний котел Altep Duo КТ-2Е-17, в якості палива можуть використовувати кам’яне вугілля або дрова, в залежності від того, який вид палива більш економічно-доцільний на момент придбання. Всього на об’єкті одне організоване стаціонарне джерело викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 11,4930105 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю – 1,378 т/рік, вуглецю діоксид – 9,987 т/рік, метан – 0,0005 т/рік, метали та їх сполуки (Pb, Hg, Cr, Ni, Cu, Zn, As) – 0,000111 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,043 т/рік, діоксид азоту – 0,017 т/рік, азоту(1) оксид – 0,0004 т/рік, сірки діоксид – 0,063 т/рік, НМЛОС – 0,004 т/рік.

Джерелом забруднення атмосферного повітря у Новоолександрівському фельдшерському пункті є опалювальна піч НВС.ПО-00.00.000.ПС, в якості палива використовуються дрова. Всього на об’єкті одне організоване стаціонарне джерело викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 8,5587 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю – 1,033 т/рік, вуглецю діоксид – 7,49 т/рік, метан – 0,0004 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,021 т/рік, діоксид азоту – 0,011 т/рік, азоту(1) оксид – 0,0003 т/рік, НМЛОС – 0,003 т/рік.

Джерелами забруднення атмосферного повітря у Молодіжненській амбулаторії є два опалювальних котла АОГВ-100Э, в якості палива використовується природній газ. Всього на об’єкті два організованих стаціонарних джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 45,53466 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю – 0,154 т/рік, вуглецю діоксид – 45,35 т/рік, метан – 0,0006 т/рік, діоксид азоту – 0,03 т/рік, азоту(1) оксид – 0,00006 т/рік.
Всі розглянуті об’єкти за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відносяться до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмежують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), не встановлюються для жодного джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

