Комунальне підприємство «Знам'янська обласна бальнеологічна лікарня» Кіровоградської обласної ради (скорочена назва - КП «ЗОБЛ» КОР, код ЄДРПОУ – 01995054, юр. адреса: 27400, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, м. Знам'янка, вул. Героїв Чорнобиля, буд. 6, тел.: (097) 121-89-26, e-mail: kpzobl@gmail.com), що спеціалізується на лікуванні та реабілітації пацієнтів із захворюваннями опорно-рухового апарату, серцево-судинної та нервової систем, шлунково-кишкового тракту, шкіри, ендокринної системи, гінекологічними захворюваннями та патологіями, викликаними порушеннями обміну речовин, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для майданчика за адресою: 27400, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Знам'янська міська ТГ, м. Знам'янка, вул. Героїв Чорнобиля, буд. 6. 
Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».  
Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Основними процесами на майданчику є: теплопостачання приміщень закладу в опалювальний період та гаряче водопостачання протягом року (водогрійний котел Ellprex-1570, паливо – природний газ), підігрівання води для проведення процедур (паровий котел Е-1,0-0,9Г-3, паливо – природний газ), ремонтні роботи (зварювальний напівавтомат, газові різаки (газова суміш – пропан-бутан), заточний верстат, верстат для заточування ланцюга), обробка деревини (універсальний деревообробний верстат), утримання та відгодівля свиней, приготування корму для тварин (піч, паливо – відходи деревини). Всього на об’єкті виявлено 6 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в т.ч. 2 організованих та 4 неорганізованих.
Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 863,0917114 т/рік, в т.ч.: оксид вуглецю – 3,5247 т/рік, вуглецю діоксид – 857,914 т/рік, метан – 0,0293 т/рік, залізо та його сполуки – 0,005 т/рік, нікель та його сполуки – 0,000003 т/рік,  хром та його сполуки – 0,000011 т/рік, манган та його сполуки – 0,0002124 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,711 т/рік, кремнію діоксид аморфний – 0,000017т/рік, діоксид азоту – 0,8911 т/рік, азоту(1) оксид – 0,0017 т/рік, аміак – 0,005 т/рік, диметилсульфід – 0,001 т/рік, метилмеркаптан – 0,00003 т/рік, сірководень – 0,001 т/рік, диметиламін – 0,003 т/рік, альдегід пропіоновий – 0,001 т/рік, кислота капронова – 0,0004 т/рік, НМЛОС – 0,003 т/рік, фенол – 0,0001 т/рік, фториди, що легко розчиняються – 0,000031 т/рік, фтористі сполуки погано розчинні неорганічні – 0,000096 т/рік, фтористий водень – 0,000011 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до другої групи об’єктів, згідно наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Для закладу розроблені заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва та заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 27.06.2006 р. №309, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами Дозволу. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

