Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря Долинське управління по експлуатації газового господарства Кропивницької філії Товариства з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України» для ознайомлення громадськості

Кропивницька філія Товариства з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України» (скорочена назва - Кропивницька філія ТОВ "Газорозподільні мережі України", ідентифікаційний код - 45068116), повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого майданчика підприємства. 

Популярне резюме

Юридична адреса суб'єкта господарювання: 25006, Кіровоградська область, м.Кропивницький, вул.Арсенія Тарковського, буд.67; контактний номер телефону: +38(0522)30-10-30; е-mail: office.krf@grmu.com.ua. Підприємство розташовано на  декількох майданчиках в Кіровоградській області. Фактичне місце розташування  майданчика Долинське управління по експлуатації газового господарства Кропивницької філії ТОВ «Газорозподільні мережі України»: 28500, Кіровоградська область, Кропивницький район, м. Долинська, вул. Нова, 114.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.

Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" № 2059-VIII від 23.05.2017 р. та Постанови № 1010 від 13.12.2017 р. діяльність Кропивницька філія ТОВ «Газорозподільні мережі України» не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Основним видом діяльності є розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи, виробництва продукції на підприємстві не має. До складу майданчика входять : адміністративна будівля, гаражні бокси, мехмайстерня. Опалення приміщення адмінбудівлі  здійснюється за допомогою котлів «Рівнетерм» (48 кВт) та «КС-50Т» (50 кВт), а також конвектора газового парапетного "FEG-3"(3 кВт). Котли працюють на природному газу. В механічній майстерні здійснюються дрібні ремонтні роботи з використанням електрозварювання та механічна обробка за допомогою заточувального верстату з d абр.кола 250 мм, верстату свердлильного Quantum, кутової шліфувальної машинки (болгарка). В гаражних боксах здійснюється технічне обслуговування автомобілів, а також зарядка акумуляторів автотранспорту. Джерелами утворення забруднюючих речовин є котли, конвектор, піст електрозварювання, металообробні верстати, робоче місце зарядки акумуляторів. Максимальні валові викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря на проммайданчику складатимуть : вуглецю оксид – 0,04038 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту)[NO +NO2] – 0,02974 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,00005 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,000006 т/рік, кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175) - 0,000007 т/рік, сульфатна кислота (Н2SО4) (сірчана кислота) - 0,000062 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 0,02008 т/рік, а також гази парникового ефекту -28,506 т/рік.

Підрозділ не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт відноситься до третьої групи. На підприємстві відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела), джерела викидів, що зазначені в документах, відносяться до інших джерел викидів.  На період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів підприємства викиди забруднюючих речовин на підприємстві не перевищують встановлених законодавством нормативів. Аварійні та залпові викиди на проммайданчику відсутні. Перевищень  ГДК забруднюючих речовин на межі житлової забудови не відбувається, тому негативного впливу на елементи навколишнього середовища данний майданчик не чинитиме і не вплине на санітарно-гігієнічну ситуацію в зоні постійного проживання населення.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до Наказу Мінприроди від 27.06.2006 № 309. Для одержання  додаткової інформації прохання звертатись на підприємство за телефоном +38(0522)30-10-30.
Скарги та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації об'яви до Кіровоградської обласної військової  адміністрації за адресою : 25006, м. Кропивницький, пл.Героїв Майдану, 1 , тел.+38(0522)24-17-25, е-mail: public@ekolog.kr-admin.gov.ua.
