Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами від виробничої діяльності

Публічне акціонерне товариство «Укрнафта» має намір отримати дозвіл на викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об'єкта: Газозамірна сепараційна установка ГЗСУ Коржівського родовища Нафтогазовидобувного управління «Охтирканафтогаз» Публічного акціонерного товариства «Укрнафта», що знаходиться за адресою: Сумська область, Роменський район, Роменська територіальна громада, землі в районі с. Коржі. 
[bookmark: n115][bookmark: _GoBack]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Публічне акціонерне товариство «Укрнафта», ПАТ «Укрнафта». 
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ:  00135390.
[bookmark: n116][bookmark: n117]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 04053, м. Київ, провулок Несторівський, 3-5 тел./факс: (044) 506-10-03 e-mail: office@ukrnafta.com.
[bookmark: n59][bookmark: n60]Відокремлений підрозділ юридичної особи – Нафтогазовидобувне управління «Охтирканафтогаз» Публічного акціонерного товариства «Укрнафта» (НГВУ «Охтирканафтогаз» ПАТ «Укрнафта»), розташоване за адресою: 42700 м. Охтирка вул. Київська, 119.
[bookmark: n61][bookmark: n62]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу для існуючого об’єкта в зв'язку з закінченням терміну дії дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, та підлягає взяттю на державний облік.
[bookmark: n63]Діяльність підприємства підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з вимогами пункту 3 частини 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року – видобування корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням. Планована діяльність відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля. Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Продовження видобування на Коржівському нафтогазоконденсатному родовищі корисних копалин (нафта, газ природний, газ розчинений у нафті,  конденсат, супутні – етан, пропан, бутани)» від 05.07.2019 № 7-03/12-20192272954/1. 
Основний вид діяльності за КВЕД: 06.10 Добування сирої нафти.
Основним технологічним процесом на ГЗСУ Коржівського родовища є:  прийом, додаткова сепарація, замір та розподіл продукції свердловин Коржівського родовища та захист трубопроводів від корозії та гідратоутворення.
В процесі виробничої діяльності в атмосферне повітря можуть надходити забруднюючі речовини в кількості – 1404,847142 т/рік; в тому числі (т/рік):  залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) 0,008; манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану 0,0003; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту 1,574; оксид вуглецю 2,021; фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень 0,0001; фториди, що легко розчиняються (наприклад, NaF) та їх сполуки в перерахунку на фтор 0,0005; фтористі сполуки погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію, гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на фтор 0,0003; бутан 0,71062; гексан 0,146202; пентан 0,24871; метан 14,21742; ксилол 0,003; спирт метиловий 0,0133; уайт-спірит 0,003; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом 0,0001; пропан 1,94593; етан 2,91412; інгібітор корозії «Нефтехим-1» (талове масло-32%, гас-20%, поліетилен-поліаміди-8%, стабільний каталізатор - 10%) 0,0103; вуглецю діоксид 1381,028; азоту (1) оксид (N2O) 0,00224.
[bookmark: n66]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись, оскільки на об'єкті не має виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
[bookmark: n67]Заходи щодо скорочення викидів, не розроблялися, оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами не перевищують встановлених нормативів граничнодопустимих викидів та за результатами розрахунків немає перевищень гігієнічних нормативів на межі санітарно-захисної зони. На підприємстві ведеться контроль за станом атмосферного повітря. Санітарно-захисна зона витримана.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.
З пропозиціями та зауваженнями від громадських організацій та окремих громадян протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення звертатися до Сумської обласної військової адміністрації за адресою, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2; тел.(0542) 78-27-85, e-mail: mail@sm.gov.ua.
