Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ПП «ПЕРША ПРИВАТНА ГУРАЛЬНЯ» (код ЄДРПОУ 44045428; юридична та поштова адреса: 20300, Україна, Черкаська область, м. Умань, вул. Леваневського, 26Б; тел. 0672597878 Е-mail: persha.huralnia@gmail.com) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів.
Фактична адреса проммайданчика: 20300, Україна, Черкаська область, м. Умань, вул. Леваневського, 26Б.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об’єкту. 

Основний вид діяльності товариства – Дистиляція, ректифікація та змішування спиртних напоїв. На майданчику відбувається виготовлення бренді плодового (яблучного). Виробнича потужність – 8800 дал продукції в рік.
Виробнича діяльність, яку здійснює ПП «ПЕРША ПРИВАТНА ГУРАЛЬНЯ» на даному проммайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

На території виробничого майданчика розташований цех по виробництву плодових дистилятів, який складається з наступних дільниць: первинна підготовка сировини; бродильний цех; спиртосховище; купажне відділення; відділення розливу та фасування готової продукції; лабораторія. Також на майданчику знаходиться склад готової продукції. 
В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: спирт етиловий – 0,421 т/рік, кислота сірчана – 0,0002 т/рік, водень хлористий – 0,00008 т/рік, кислота азотна – 0,0003 т/рік, кислота оцтова – 0,0001 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.
