Приватне сільськогосподарське підприємство «Україна» (скорочена назва - ПСП «Україна», код ЄДРПОУ – 00853798, місцезнаходження суб'єкта господарювання: 28630, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, с. Криничне, тел.: (097) 163-58-05, e-mail: psp-ukraina@ukr.net), яке спеціалізується на вирощуванні зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур, а також вирощуванні та відгодівлі тварин (корів), повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для промислового майданчика, який включає до складу ділянки, що розташовані за адресами: 
- основний виробничий майданчик – 28630, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Устинівська селищна ТГ, с. Криничне, вул. Музейна, 7;

- адмінбудівля – 28630, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Устинівська селищна ТГ, с. Криничне, вул. Центральна, 4;

- їдальня – 28630, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Устинівська селищна ТГ, с. Криничне, вул. Паші Ангеліної, 10.
Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основними процесами на промисловому майданчику є: розвантаження зернових та технічних культур з автотранспорту, очищення сировини від домішок, відвантаження готової продукції на автотранспорт, зберігання зернових і технічних культур, протруювання насіннєвого матеріалу, ремонтні, зварювальні і газорізальні роботи, заправка автотранспорту та с/г техніки пальним (ДП, бензин), зберігання рідких добрив, вирощування та відгодівля ВРХ, виготовлення кормів для тварин, зарядка акумуляторних батарей, відновлення і ремонт пошкоджених автомобільних шин, а також приготування їжі для працівників та теплопостачання приміщень. При цьому використовується наступне обладнання та устаткування: завальні ями, сепаратори Р8-БЦ2-С-50, сепаратори додаткового очищення зерна СО-25, машина очистки ОВС-25, бункери відвантаження зерна та відходів, патрубки відвантаження полови, криті склади зберігання зерна, критий та відкритий зерновий токи, протруювач, кормодробарка, резервуари для зберігання ДП та бензину,  паливороздавальна колонка, резервуари для зберігання КАС, корпуси утримання ВРХ, піч для приготування кормів для тварин (паливо - відходи деревини), металообробні верстати, вулканізатор, зварювальні напівавтомати, зварювальний апарат, апарат повітряно-плазмового різання та газові різаки (газова суміш – пропан-бутан), зарядний пристрій для зарядки акумуляторних батарей автотранспорту, опалювальні печі та печі-булер'яни, які працюють на відходах деревини, газові конвектори (паливо – природний газ), газові плити приміщення харчоблоку їдальні (паливо – природний газ). З метою зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин сепаратори Р8-БЦ2-С-50 обладнані аспіраційними системами, до складу яких входять циклони Р8-УЗК-50 (аналог ЦОЛ-6). 
Виробнича потужність підприємства на перспективний період становить 20224 т/рік, в т.ч.: очистка – до 19000 т/рік, зберігання – до 19844 т/рік зернових та технічних культур. Крім того, протягом року на майданчику утримується до 120 голів ВРХ. На об’єкті виявлено 81 стаціонарне джерело викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в т.ч. 37 організованих та 44 неорганізованих.

Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 31,692886 т/рік, в т.ч.: оксид вуглецю – 0,04941 т/рік, вуглецю діоксид – 24,432 т/рік, метан – 5,76114 т/рік, залізо та його сполуки – 0,0174 т/рік, хром та його сполуки – 0,000004 т/рік, манган та його сполуки – 0,00064 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,767836 т/рік, кремнію діоксид аморфний  – 0,00004 т/рік, діоксид азоту – 0,0361 т/рік, азоту(1) оксид – 0,000666 т/рік, аміак – 0,3238 т/рік, диметилсульфід – 0,009 т/рік, метилмеркаптан – 0,0026 т/рік, сірки діоксид – 0,00001 т/рік, сульфатна кислота – 0,00004 т/рік, диметиламін – 0,157 т/рік, альдегід пропіоновий – 0,020 т/рік, кислота капронова – 0,022 т/рік, 1,2,4-Триазол – 0,001 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) – 0,041 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,01261 т/рік, НМЛОС – 0,0096 т/рік, акрилонітрил – 0,00005 т/рік, фенол – 0,0026 т/рік, фториди, що легко розчиняються – 0,0002 т/рік, фтористі сполуки погано розчинні неорганічні – 0,0001 т/рік, фтористий водень – 0,00004 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до другої групи об’єктів, згідно наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. 

Для підприємства розроблені заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 27.06.2006 р. №309, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами Дозволу. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

