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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку проведення моніторингу загроз хімічній безпеці та виявлення їх джерел»
1. Мета
[bookmark: _GoBack]Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення моніторингу загроз хімічній безпеці та виявлення їх джерел» (далі – проєкт акта) є затвердження Порядку виявлення джерел загроз хімічній безпеці та їх моніторингу.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено з метою виконання вимог статті 26 Закону України «Про забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією».

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачається затвердити Порядок виявлення джерел загроз хімічній безпеці та їх моніторингу.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
	Закон України «Про забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією»;
	Закон України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах»;
	Закон України «Про публічні електронні реєстри»;
	Закон України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Упровадження положень проєкту акта не потребує додаткових фінансових витрат з державного або місцевого бюджетів. 
Повноваження Міндовкілля щодо виявлення джерел загроз хімічній безпеці та їх моніторингу відповідно до вимог чинного законодавства здійснюватимуться у межах затвердженої граничної чисельності його працівників без збільшення обсягу фінансування за бюджетною програмою КПКВК 2701010 «Загальне керівництво та управління в сфері захисту довкілля та природних ресурсів».
Реєстр загроз хімічній безпеці є складовою підсистеми переліків та реєстрів Інформаційної системи забезпечення хімічної безпеки.
Заходи з розробки та запровадження Інформаційної системи забезпечення хімічною безпекою, яка є складовою Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема», планується здійснювати за рахунок коштів проєктів міжнародної технічної допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством, зокрема не потребує збільшення обсягу фінансування за бюджетною програмою КПКВК 2701010 «Загальне керівництво та управління в сфері захисту довкілля та природних ресурсів».
Уповноважені органи, визначені статтею 10 Закону України «Про забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією» та Служба Безпеки України здійснюватимуть свої повноваження у межах затвердженої граничної чисельності їх працівників без збільшення обсягу фінансування.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта з метою проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996 опубліковано на офіційному вебсайті Міндовкілля (https://mepr.gov.ua/).
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не зазначається позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

7. Оцінка відповідності
Проєкт постанови містить положення, що стосуються виключно національних процедур та взаємовідносин між органами державної влади.
Положення проєкту акта не стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
У проєкті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 
У зв’язку із цим громадська антикорупційна експертиза не передбачається. 
У проєкті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації, інші ризики та обмеження, які можуть виникнути під час реалізації акта. У зв’язку із цим, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не плануються.
Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Реалізація проєкту акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін: прийняття проєкту акта сприятиме суттєвому підсиленню захисту населення від існуючих та майбутніх загроз хімічній безпеці.
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