[bookmark: _GoBack]Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Першотравневе» (СТОВ «Першотравневе», код ЄДРПОУ 24413712, юридична та фактична адреса: 19953 Україна, Черкаська область, Золотоніський р-н, с. Першотравневе, вул. Молодіжна, 32, тел +380974861004, pershotravneve1@ukr.net) має намір отримати  дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Мета отримання дозволів на викиди – зміна кількості джерел викидів.
Виробнича діяльність СТОВ «Першотравневе» не підпадає під дію ч.2 та ч. 3 статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
[bookmark: _Hlk165049488]Основним видом діяльності підприємства є вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 
Джерелами викидів шкідливих речовин є: резервуари з ДП та заправна колонка, зерносклади, телятники, коровник, вигрузка гною від телятників та коровнику, холодильник,  кормовий цех, млин, майданчик тимчасового зберігання гною, котел на деревині, тік, дизельгенератор, дезбар’єр та автотранспорт.
[bookmark: _Hlk165049506]Від джерел викидів в атмосферне повітря викидаються наступні речовини: пил зерновий (0,172 т/рік), пил хутpяний(вовняний,пуховий) (4,485 т/рік), суспендовані частинки, недиференційовані за складом (0,036 т/рік), азоту діоксид (0,054 т/рік), аміак (23,253 т/рік), метилмеркаптан(газ) (0,018 т/рік), диметилсульфід (0,054 т/рік), ангідрид сірчистий (0,032 т/рік), сірководень (0,197 т/рік), вуглецю оксид (0,079), диметиламін (1,184 т/рік), альдегід пропіоновий (пропаналь,метилоцтовий альдегід) (0,135 т/рік), кислота капронова (0,161 т/рік), вуглеводні гpаничні С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) (0,007 т/рік), фенол (0,016 т/рік),  метан (71,762 т/рік), фреон (0,01 т/рік) та парникові гази: вуглецю діоксид (1741,130 т/рік), азоту оксид (0,001 т/рік).
Сумарний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 101,655 т/рік.
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для даного об’єкта не впроваждуються, заходи щодо скорочення викидів не передбачаються, так як викиди забруднюючих речовин не перевищують встановлені законодавстом нормативи гранично-допустимих викидів. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. 
У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. 
Нормативна санітарно-захисна зона підприємства 300 м.  На межі санітарно-захисних зон концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує допустимі норми. Зауваження та пропозиції громадських організацій і громадян відносно викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря  від підприємства можуть надсилатись протягом 30 днів з моменту опублікування повідомлення до Черкаської ОДА (ОВА) за адресою м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. 37-29-15, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, 33-73-13, електронна пошта: srzg@ck.gov.ua.

