Повідомлення ТОВ «АБП-ОІЛ»
Про намір щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин
в атмосферне повітря
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[bookmark: _Hlk160389050]Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту: АЗК «Хорол» ТОВ «АБП-ОІЛ», який відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
ТОВ «АБП-ОІЛ» зареєстровано в 2015 році. Майданчик АЗК існуючий, технологічне устаткування введено в експлуатацію в 2016 році, дозвільні документи було отримано відповідно до чинного законодавства України. В складі робочого проекту було виконано оцінку впливу на навколишнє середовище та отримано позитивний висновок. Діяльність діючого об’єкту оцінці впливу на довкілля не підлягає, оскільки відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» його дія не поширюється на суб’єктів господарювання, технологічне обладнання яких введено в експлуатацію до набрання чинності цього Закону та відповідно до критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010. АЗК введений в експлуатацію та функціонує до вступу в дію постанови КМУ №1010.
АЗК «Хорол» ТОВ «АБП-ОІЛ» надає послуги, пов’язані з заправленням автомобільного транспорту рідким моторним паливом – бензином марок А-92, А-95, дизельним паливом та скрапленим вуглеводневим газом (СВГ) – суміш пропан-бутан. На АЗК встановлене наступне технологічне устаткування: 2 підземні резервуари для зберігання бензину марок А-92 та А-95, ємністю 23 м3 кожний; 2 підземні резервуари для зберігання дизельного палива ємністю 25 м3 кожний; вузол зливу палива; 2 паливороздавальні колонки (ПРК) ШЕЛЬФ 100-50-2-1-2, одна для заправки автомобілів бензином двох марок, друга – дизельним паливом, продуктивністю 50 л/хв. кожна; АГЗП представлений системою наземного резервуару для зберігання та видачі СВГ (пропан-бутанова суміш) об’ємом 9,9 м3, насосом для перекачування СВГ, зливним вузлом для подачі СВГ з автоцистерни в резервуар, паливороздавальною заправною колонкою ШЕЛЬФ 100-1 LPG, технологічними трубопроводами, запірною, регулюючою і запобіжною арматурою, приладами контролю і автоматики. На майданчику АЗК розташовані: одноповерхова будівля, в якій знаходяться операторська, магазин продовольчих та супутніх товарів з кафетерієм, навіс над ПРК, інформаційна стела. Опалення приміщень операторської та магазину в холодну пору року здійснюється електричними обігрівачами. На балансі підприємства автотранспорт відсутній.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: На майданчику існує 9 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 6 організованих, 3 неорганізованих. Джерелами утворення викидів є дихальні клапани резервуарів зберігання бензину, дизельного палива та СВГ, паливороздавальні колонки, викиди від обслуговування газозаправної апаратури. Газоочисне устаткування на майданчику відсутнє. Джерела залпових викидів на майданчику відсутні. Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від виробничої діяльності підприємства складає 0,846078 т/рік, в тому числі: Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,074208 т/рік; Бензин (нафтовий, малосірчистий – у перерахунку на вуглець) – 0,162629 т/рік; Пропан – 0,243697 т/рік; Бутан – 0,365544 т/рік.
Виробництва та технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, на об’єкті відсутні. Заходи не передбачаються.
Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Визначені потужності викидів відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та забезпечують дотримання нормативів ГДК та гігієнічних нормативів на межі СЗЗ та житлової зони по усіх інгредієнтах, які присутні у викидах промислового майданчика АЗК. Відповідно до цього природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.
Пропозиції щодо дозволених обсягів відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в засобах масової інформації до Хорольської міської ради Полтавської області за адресою: 37800, Полтавська область, Лубенський район, місто Хорол, вул. 1 Травня, буд. 4, тел. +38(0536) 23-33-44, +38(0536) 23-34-80, е-mail: hmr37@ukr.net або до Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної державної (військової) адміністрації за адресою: 36000, м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1, тел/факс +38(0532) 56-95-08, e-mail: oda@adm-pl.gov.ua, zvg@adm-pl.gov.ua


