Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРЕЙН ТРАНС» (ТОВ «АГРЕЙН ТРАНС»). 
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 38052610. 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 20045, Черкаська обл., Уманський р-н, село Велика Севастянівка, вул. Св. Покрови, будинок 84, кімната 9; тел.: (067) 234-42-09, адреса електронної пошти: pylypenko@agreintrans.com.ua. 
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Одеська область, Одеський район, село Малодолинське, вулиця Винокурова, 9. 
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для новоствореного об’єкту. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: висновок з оцінки впливу на довкілля № 05-08/4672(202382511008)/1 від 03.04.2024 року щодо нового будівництва споруди для обслуговування підприємства (паливозаправний пункт модульного типу) за адресою: Одеська область, Одеський район, село Малодолинське, вулиця Винокурова, 9. 
Перелік та загальний опис виробництв, технологічних процесів, технологічного устаткування об’єкта: на проєктованій споруді для обслуговування підприємства (паливозаправний пункт модульного типу) передбачається здійснювати прийом, зберігання і відпуск дизельного палива для автотранспорту. Кількість заправок на годину – до 80 включно. Передбачено наземне розміщення двосекційного модульного резервуару об’ємом 50 м³.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: сірководень – 0,000381 т/рік, ксилол – 0,0002 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) в перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,13656. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування..
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що встановлені для стаціонарних джерел підприємства, відповідають чинному законодавству. На межі СЗЗ та поблизу найближчої житлової забудови концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі норми. 
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в засобах масової інформації до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел. (048)71-89-486, (048)71-89-289, e-mail: genotdel@od.gov.ua.
