Інформація про отримання дозволу на викиди 

для ознайомлення з нею громадськості
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОСЛЕНД» (ТОВ «АГРОСЛЕНД»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємствта організацій України 40923344.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання – 09510 Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Северинівка, вул. Шевченка, будинок 5. Контактний телефон: 067 - 5613155. Адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: agroslend@gmail.com.
Місцезнаходження об’єкта - 09510 Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Северинівка, вул. Шевченка, будинок 5.

У відповідності до вимог ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» для ТОВ «АГРОСЛЕНД» оцінка впливу на довкілля не вимагається.
     ТОВ «АГРОСЛЕНД» спеціалізується на вирощуванні і первинній обробці зернових, злакових,  олійних культур. Виробнича структура ТОВ «АГРОСЛЕНД» включає в себе: пункт прийому зернових, злакових, олійних культур; площадка для вивантаження зернових, злакових,  олійних культур; комплекси очистки зернових, злакових, олійних культур марки ЗАВ-25 Р-8-БЦСМ-25 (2од); зерносушарка марки ЗШ-900; склади зберігання зернових, злакових,  олійних культур закритого типу (3 од); ремонтно-механічна майстерня; пункт технічного обслуговування автотранспорту; паливне господарство; адміністративна будівля; гуртожиток; зал громадських заходів; дизель-генераторна установка марки DJ 110 BD; компресорна установка; деревообробна дільниця. Зернові, злакові, олійні культури на підприємство подаються автотранспортом. Автотранспортні засоби проходять зважування на вагах для визначення маси зернових, злакових, олійних культур.  Після приймання та зважування зернові, злакові, олійні культури вивантажуються, окремо по сортам культур, на горизонтальну асфальтовану площадку для подачі на первинну обробку. Комплекс очистки зернових, злакових, олійних культур марки ЗАВ-25 Р-8-БЦСМ-25  використовується для післязбирального очищення та сушки зернових, злакових, олійних культур. Комплекс марки ЗАВ-25 Р-8-БЦСМ-25 здійснює попереднє очищення зерна, первинне очищення зерна, вторинне очищення зерна, фінальне очищення зерна. На комплексах ЗАВ встановлено сепаратори марки БЦС – 25. Для транспортування зерна використовуються норії марки НКЗ – 25. Зернові, злакові, олійні культури, в разі необхідності, при підвищеному вмісті вологи, подаються на просушку в зерносушарку марки ЗШ-900. Сире зерно, що призначене для сушіння, за допомогою норії   подається зверху в сушарку, заповнює шахти і надсушарний бункер. Просушка зернових, злакових, олійних культур виконується за рахунок впливу теплового агента, який утворюється під час спалення природного газу в теплогенераторі. На території ТОВ «АГРОСЛЕНД» розміщені стаціонарні, закриті зерносклади в кількості 3 одиниці для зберігання зернових, злакових, олійних культур. В ремонтно-механічній майстерні виконуються ручні слюсарні роботи, механічна обробка металу, електродугове зварювання металу, різання металу пропан-кисневим методом. Для механічної обробки металу в верстатному відділенні ремонтно-механічної майстерні встановлено заточні верстати (2од.), токарний верстат (1од.). Охолодження металообробних верстатів здійснюється із застосуванням гідроохолодження. В зварювальному відділенні ремонтно-механічної майстерні облаштовано пост  електродугового зварювання металу (1од.), пост різання металу пропан-кисневим методом (1од.). Опалення приміщення ремонтно-механічної майстерні в холодний період року відсутнє. Ремонт автотранспорту включає в себе ручні слюсарні роботи. Під час ремонтних робіт виконується очищення (мийка) автодеталей з допомогою бензину. Ємкість для мийки автодеталей бензином закритого типу (відкривається тільки на проміжок часу для миття автодеталей), розміром: довжина 0.5м, ширина 0.4м, висота 0.2м.  До технологічного обладнання паливного господарства ТОВ «АГРОСЛЕНД» відносяться: дві паливороздавальні колонки;  підземний резервуар зберігання дизпалива ємкістю 60 м куб (1од.); підземний резервуар зберігання дизпалива ємкістю 70 м куб (1од.); підземний резервуар зберігання бензину марки А-92 ємкістю 30 м куб (1од.). Технологічні операції на паливній дільниці: заправка резервуарів зберігання палива з автоцистерн; зберігання палива в резервуарах; заправка паливом паливних баків автотранспорту. На території ТОВ «АГРОСЛЕНД» розміщені адміністративна будівля, зал громадських заходів, гуртожиток. Для забезпечення приміщень адміністративної будівлі опаленням в холодний період року облаштована топкова. В топковій встановлено опалювальний котел марки АОГВ-50. Номінальна теплова потужність опалювального котла марки АОГВ-50 складає 50 кВт. Паливо - природний газ. Для забезпечення приміщень гуртожитку опаленням в холодний період року облаштована топкова. В топковій встановлено опалювальний котел марки VAILANT-eko TECplus 306\5-5 R-4. Номінальна теплова потужність опалювального котла марки VAILANT-eko TECplus 306\5-5 R-4 складає 32 кВт. Паливо — природний газ. Для забезпечення приміщень залу громадських заходів опаленням в холодний період року встановлені опалювальні конвектори марки АОГК-5 (5од.). Номінальна теплова потужність опалювального конвектора марки АОГК-5 складає 5кВт. Паливо — природний газ. Для забезпечення безперебійним постачанням електроенергією структурних підрозділів на території підприємства встановлено дизель-генераторну установку марки DJ 110 BD. Для забезпечення власних потреб підприємсива щодо ремонту столярних виробів, на території ТОВ «АГРОСЛЕНД» у виробничому приміщенні облаштована деревообробна дільниця. На деревообробній дільниці встановлений фрезерний деревообробний верстат марки ФСШ-1К. Для забезпечення власних потреб щодо проведення ремонтних робіт на території підприємства встановлено компресор масляний. Для забезпечення господарської діяльності на підприємстві використовується легковий і вантажний автотранспорт, спеціалізована сільськогосподарська техніка. На території підприємства облаштована стоянка автотехніки.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не передбачаються, так як виробництво на ТОВ «АГРОСЛЕНД» не входить до Переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо  скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – не передбачаються, так як викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують встановлених чинним законодавством  граничнодопустимих викидів в процесі приготування продукції, підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – не передбачається, так як викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують встановлених чинним законодавством  граничнодопустимих викидів в процесі приготування продукції, підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам чинного законодавства. На період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів для отримання Дозволу, установлено, що концентрації забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів не перевищують нормативних значень граничнодопустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин і є допустимим та безпечним для здоров’я людей. 

Зауваження та пропозиції громадськості щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ТОВ «АГРОСЛЕНД» надсилати в місячний термін після публікації оголошення до Київської обласної державної адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, буд.1, телефон: (044) 286-84-11, електронна пошта: zvern@koda.gov.ua
