ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: товариство з обмеженою відповідальністю «АЛЬЯНС ХОЛДИНГ» (ТОВ «АЛЬЯНС ХОЛДИНГ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 34430873.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 03038, м. Київ, Солом’янський р-н, вул. Миколи Грінченка, 4, тел. +38 (044) 495-08-00, e-mail: offers-UA@shell.com.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 08403, Київська обл., Бориспільський р-н, м. Переяслав, вул. Б. Хмельницького, буд. 182/3. 
Мета отримання дозволу на викиди: визначення параметрів джерел викидів, визначення якісних та кількісних характеристик окремих забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, розробка нормативів гранично допустимих викидів; регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферу. Підприємство має дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами №3211000000-57 від 17.12.2014 р., виданий Департаментом екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, термін дії якого закінчується 17.12.2024 р.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: висновок №10-12/4746 від 14.05.2010 р. державної екологічної експертизи по робочому проекту «Розміщення автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) об’ємом 5 м3 на території діючої АЗС за адресою: Київська обл., м. Переяслав-Хмельницький, вул. Б. Хмельницького, 182/3», виданий державним управлінням охорони навколишнього середовища в Київській області.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): автозаправна станція призначена для приймання, зберігання і заправки автотранспорту нафтопродуктами (бензин та дизельне паливо, зріджений вуглеводневий газ). Джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: дихальний клапан резервуарів зберігання бензинів А-95, А-95 V-Power Nitro+, А-100 V-Power Nitro+; дихальний клапан резервуару зберігання дизпалива; двостороння ПРК для заправлення бензином та дизельним паливом; двостороння ПРК для заправлення бензином, запобіжний клапан резервуару зберігання ЗВГ об’ємом 4,85 м3, паливо-роздавальна колонка ЗВГ, клапан вихлопних газів дизель-генераторної установці «GP 33 S/I-A».
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) - ‌0,2842, неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) - ‌0,003, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) ‌- 0,01212, бутан – 0,216, пропан – 0,175,‌речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - ‌0,00013, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - ‌0,05, азоту(1) оксид (N2O) - ‌0,00014, сірки діоксид - ‌0,005, оксид вуглецю - ‌0,002, вуглецю діоксид – 4,17, метан - ‌0,00017.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286 84 11, e-mail:zvern@koda.gov.ua. 
