ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДБК АГРОШЛЯХБУД» (ТОВ «ДБК АГРОШЛЯХБУД»), код ЕДРПОУ 39719336. 
Місто знаходження юридичної особи: 67300, Одеська область, Березівський район, м. Березівка, вул. Паркова, 80. 
Місторозташування майданчика: 66300, Одеська область, Подільський район, с. Малий Фонтан, вул. Гагаріна, 1 Б, тел. 0485621565,                                  e-mail: buhkotavtodor@ukr.net. 
Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для дієчого суб’єкту господарювання. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 
Основна діяльність підприємства – будівництво дорог та автострад.
При проведенні інвентаризації джерел викидів на території підприємства, були визначенні слідуючи джерела забруднення: склад зберігання інертних матеріалів, бетонозмішувальна установка «KARMEL».
Викиди забруднюючих речовин по майданчику - речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 2,408 т/рік .
Загальний обсяг викидів складає – 2,408 т/рік. Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по ступеню впливу на атмосферне повітря, тому впровадження найкращих існуючих технологій не передбачається.
Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються, регулювання викидів здійснюється шляхом встановлення умов.
Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032,                     тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.


