Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди
	Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРАНІТ ІНВЕСТ - РОКИТНЕ».
[bookmark: _GoBack]Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «ГРАНІТ ІНВЕСТ - РОКИТНЕ».
Код ЄДРПОУ: 39654473
Юридична та поштова адреси: 09631, Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Острів, вул. Садова, 2/1.
Контактний номер телефону:  +380965827885, e-mail: rok.karer@ukr.net
Адреса виробничого майданчика: 09631, Київська обл., Білоцерківський р-н, с. Острів, вул. Садова, 2/1.
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту для внесення змін до дозволу на викиди для промислового майданчика існуючого об’єкта, в зв’язку зі зміною кількості джерел викидів та потужності підприємства.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «ГРАНІТ ІНВЕСТ - РОКИТНЕ» підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо передбачена вимогами підпунктом 2 пункту 3 та пунктом 14 частини 3 статті 3 (видобувна промисловість: перероблення корисних копалин, у тому числі збагачення; та розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об’єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України)  Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Підприємством проведено процедуру з оцінки впливу на довкілля та отримано позитивний Висновок з ОВД.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Основним видом діяльності ТОВ «ГРАНІТ ІНВЕСТ - РОКИТНЕ» є виробництво щебню та відсіву методом подрібнення гірничої маси.  (КВЕД: 09.90 Надання допоміжних послуг у сфері добування інших корисних копалин та розроблення кар'єрів). 
Виробнича структура підприємства:
Основне виробництво:
-дві дробарно – сортувальні лінії по виробництву щебню та відсіву.
Допоміжне виробництво:
-	авторемонтна дільниця;
-	автозаправний пункт з ємностями зберігання ДП.
Відомості, щодо видів та обсягів викидів: Під час функціонування підприємства орієнтовні обсяги викидів в атмосферу становлять: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок -400,094 т/рік, НМЛОС - 0,100 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,005 т/рік, оксид вуглецю – 0,006 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,010 т/рік, манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану – 0,002 т/рік. 
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря і стоїть на державному обліку за обсягами потенційних викидів забруднюючих речовин в атмосферу і потребує внесення змін до потенційних обсягів викидів на підставі даних нового Дозволу на викиди.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують: Відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об’єктів 2 групи не передбачаються.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи, щодо скорочення викидів для об’єктів 2 групи не передбачаються. 
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: природоохоронні заходи дотримуються у відповідності до вимог ст.10 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря».
Відповідність пропозицій, щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 та Наказу № 177 від 10.05.2002.
ТОВ «ГРАНІТ ІНВЕСТ - РОКИТНЕ» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримання вимог і нормативів природоохоронного й санітарного законодавства.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Київської обласної військової  адміністрації) за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1; e-mail: doc@koda.gov.ua. Відділ звернення громадян:              тел.: 0442868411, e-mail: zvern@koda.gov.ua.



