Товариство з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України» (скорочена назва - ТОВ «Газорозподільні мережі України», код ЄДРПОУ – 44907200, юр. адреса: Україна, 04116, м. Київ, вул. Шолуденка, буд. 1, тел.: (067) 345-97-71, e-mail: al.ponomarenko@grmu.com.ua), яке спеціалізується на розподіленні газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для проммайданчиків  Криворізької філії ТОВ «Газорозподільні мережі України», які розташовані за адресами:

- проммайданчик №3 – 50065, Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, Криворізька ТГ, м. Кривий Ріг, вул. Віталія Матусевича, 24;

- проммайданчик №5 – 50036, Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, Криворізька ТГ, м. Кривий Ріг, вул. Дубки, 96а;

- проммайданчик №6 – 50015, Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, Криворізька ТГ, м. Кривий Ріг, вул. Щепкіна, 1;

- проммайданчик №9 – 50081, Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, Криворізька ТГ, м. Кривий Ріг, вул. Бірюзова, 9г. 
Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність проммайданчиків не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Вище перелічені проммайданчики відносяться до Криворізької філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» і забезпечують виконання робіт по розподілу природного газу, нафтового газу і газу (метану) вугільних родовищ та їх постачанню за регульованим тарифом, а також технічному виконанню робіт щодо проектування, будування та ремонту газових мереж.

Джерелами забруднення атмосферного повітря на проммайданчику №3 Криворізької філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» є турбовані котли DemirDokum Demrad Atron H-24, які працюють на природному газі – всього 2 організованих джерела викидів забруднюючих речовин. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 0,08822 т/рік (з урахуванням вуглецю діоксиду – 17,88022 т/рік), в т.ч.: оксид вуглецю – 0,074 т/рік, метан – 0,0002 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,014 т/рік, азоту(1)оксид – 0,00002 т/рік, вуглецю діоксид – 17,792 т/рік. 

Джерелом забруднення атмосферного повітря на проммайданчику №5 Криворізької філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» є газовий котел «Immergas Mini 28 KW», який працює на природному газі – всього 1  організоване джерело викидів забруднюючих речовин. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 0,06722 т/рік (з урахуванням вуглецю діоксиду – 13,81522 т/рік), в т.ч.: оксид вуглецю – 0,057 т/рік, метан – 0,0002 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,010 т/рік, азоту(1)оксид – 0,00002 т/рік, вуглецю діоксид – 13,748 т/рік. 

Джерелами забруднення атмосферного повітря на проммайданчику №6 Криворізької філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» є газові котли «Eurotherm 50 ES 48», які працюють на природному газі – всього 2  організованих джерела викидів забруднюючих речовин. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 0,23688 т/рік (з урахуванням вуглецю діоксиду – 47,14288 т/рік), в т.ч.: оксид вуглецю – 0,196 т/рік, метан – 0,0008 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,040 т/рік, азоту(1)оксид – 0,00008 т/рік, вуглецю діоксид – 46,906 т/рік. 

Джерелами забруднення атмосферного повітря на проммайданчику №9 Криворізької філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» є газові котли «ATON» та «Ferrolli» DOMIproqect С24, які працюють на природному газі – всього 2  організованих джерела викидів забруднюючих речовин. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 0,12744 т/рік (з урахуванням вуглецю діоксиду – 25,73644 т/рік), в т.ч.: оксид вуглецю – 0,106 т/рік, метан – 0,0004 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,021 т/рік, азоту(1)оксид – 0,00004 т/рік, вуглецю діоксид – 25,609 т/рік.  
Кожен із вище перелічених об’єктів відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись.

Для даних проммайданчиків розроблені заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 27.06.2006 р. №309, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Дніпропетровської ОВА: 49004, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел.: 0-800-505-600, (056) 742-70-57, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.
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