ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ         ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю «КРОПИВНИЦЬКИЙ ХЛІБ» (скорочено ТОВ «КРОПИВНИЦЬКИЙ ХЛІБ») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами по діючому промисловому майданчику.
Ідентифікаційний  код юридичної особи в ЄДРПОУ: 45159056
Популярне резюме:
Юридична адреса суб’єкта господарювання: 25014, Україна, Кіровоградська обл., місто Кропивницький, вулиця Паршутіна Олега, будинок, 20.
Місце знаходження об’єкта/промислового майданчика : 25014, Україна, Кіровоградська обл., місто Кропивницький, вулиця Паршутіна Олега, будинок, 20.
Контактний номер телефону +38(095)130-56-86
e-mail: ot_kirhleb@ukr.net
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об´єкти, на промисловому майданчику підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші.
Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля"№ 2059-VIII від 23.05.2017 р.. та Постанови Кабінету Міністрів України №1010 від 13.12.2017  планова діяльність ТОВ «КРОПИВНИЦЬКИЙ ХЛІБ» не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД: (10.71) є виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання.
Викиди забруднюючих речовин стосуються наступних процесів виробництва: зберігання борошна в силосах, просіювання борошна, випікання хліба та хлібобулочних виробів, опалення адміністративних та виробничих приміщень, механічна обробка металів, зварювання та різка металів.
 Джерелами утворення речовин, які забруднюють атмосферне повітря, на промисловому майданчику  ТОВ «КРОПИВНИЦЬКИЙ ХЛІБ»  являються: циклотермічна хлібопекарна піч  WSL5458 – 1 од; піч тунельного типу з нафтогазовим обігрівом «Минел-50» - 1 од.; «ГОСТОЛ-50» -2 од.; БН-50 – 1од.; хлібопекарна піч  ППЦ-250; ротаційна піч IMPEX ROTOR – 2од.; тупикова люлечно-поділкова піч з канальним обігрівом ФТЛ-2; газовий побутовий котел «Saunier Duval» - 2 од.; котел газовий побутовий – E-1,0-0,9-1Г – 3 од; металообробні верстати – 4 од.; зварювальний апарат;  пропан-бутановий різак; силоси для зберігання борошна – 10шт.; борошнопросіювач РЗ КМП – 1 од.; Циклон 4БЦШ-300 -1од. 

Максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин з джерел викидів складуть: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO NO2]) – 4,67248 т/рік, оксид вуглецю – 0,90705 т/рік, вуглецю діоксид – 3144,5451 т/рік, метан – 0,05356 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,00531 т/рік, пил металевий – 0,02743 т/рік, пил абразивний – 0,00936 т/рік, марганець та його з’єднання – 0,000065т/рік;, заліза (ІІІ) оксид – 0,002185 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (зважені речовини) – 1,09 т/рік; пил борошна – 0,420 т/рік 
Заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: промисловий майданчик ТОВ «КРОПИВНИЦЬКИЙ ХЛІБ»  за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до другої групи об’єктів (об’єкти які взяті на державний облік і не мають виробництв або технологічне устаткування, на яких повинні проваджуватися найкращі доступні технології та методи керування), тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються і не потребують виконання.
Підприємством запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва. 
Залпові викиди на майданчику підприємства відсутні, тому заходи щодо обмеження обсягів цих викидів не передбачаються. 
Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не передбачаються.
 Інші заходи, направленні на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.
Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном: 	+38(095)130-56-86, або до розробника документів +38 (066) 465-22-80
Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом місяця з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25 , е-mail: ekologkr2019@gmail.com


