Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПЛАНЕТА-ІНКС»
Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ 37298747

[bookmark: _GoBack]ТОВ «ПЛАНЕТА-ІНКС» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислового майданчика в с. Ріпки.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 04071, м. Київ, вул. Костянтинівська, буд. 32Б; +38(067) 461-70-81; office@planeta-inks.com.ua, buh@planeta-inks.com.ua.
Місцезнаходження об’єкта/ промислового майданчика: 15000, Чернігівська обл., Чернігівський р-н, с. Ріпки, вул. Замглайське шосе, 3.
Мета отримання дозволу на викиди:отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта у зв’язку з закінченням терміну дії попереднього Дозволу на викиди.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно до ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність ТОВ «ПЛАНЕТА-ІНКС» належить до першої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля: 6) хімічне виробництво, в тому числі виробництво основних хімічних речовин, хімічно-біологічне, біотехнічне, фармацевтичне виробництво з використанням хімічних або біологічних процесів, виробництво засобів захисту рослин, регуляторів росту рослин, мінеральних добрив, полімерних і полімервмісних матеріалів, лаків, фарб, еластомерів, пероксидів та інших хімічних речовин; виробництво та зберігання наноматеріалів потужністю понад 10 тонн на рік. Проте, на проммайданчику не здійснювалась оцінка впливу на довкілля, оскільки технологічне устаткування введено в експлуатацію в 2007 році, та, з моменту набрання чинності Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» розширень чи реконструкцій, змін до технології виробництва, зміна обладнання не проводилось, добова чи річна продуктивність не збільшувалась, тому підстав для проведення оцінки впливу на довкілля та отримання відповідного висновку не було.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом діяльності є виробництво фарб, лаків і подібної продукції, друкарської фарби та мастик.
Підприємство ТОВ «ПЛАНЕТА-ІНКС» спеціалізується на виготовленні широкого асортименту поліграфічних фарб та лаків для офсетного та флексографічного друку. Вплив на атмосферне повітря здійснюється від технологічної лінії виробництва, фасування та складування фарб. Для опалення приміщень проммайданчик обладнаний котельнею з трьома котлами Viessman Vitoplex 100. При експлуатації виробництва використовуються найсучасніші технології й устаткування, і тому при дотриманні основних правил експлуатації виникнення надзвичайних ситуацій виключається.
Кількість джерел викидів забруднюючих речовин на які отримується дозвіл – 24 од.
Згідно з «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів», затвердженими Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996р. №173, підприємство відноситься до групи «Виробництво штучних мінеральних фарб» з розміром санітарно-захисної зони 300 м (ІІІ клас небезпеки) та «заводи поліграфічних фарб» з розміром санітарно-захисної зони 50 м (IV клас небезпеки). Нормативна СЗЗ від допоміжних виробництв становить 50м. За даними розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, перевищення санітарно-гігієнічних нормативів якості атмосферного повітря на межі найближчих житлових забудов та нормативної СЗЗ - відсутні. Обрано санітарно-захисну зону в 300 м, яка витримана.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складає 45,35 т/рік з урахування парникових газів, або 0,75 /рік без урахування парникових газів. Основні забруднюючі речовини, що будуть потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів - речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, кремнію діоксид, аміак, моноетаноламін, спирт ізопропіловий, спирт етиловий, 1-метоксипропанол-2, бутилметакрилат, дибутилфталат, метилметакрилат ,етилацетат, толуол, масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.), уайт-спірит, п-~Діоксибензол (гідрохенон),  оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть, метан, азоту (1) оксид [N2O], вуглецю діоксид.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин наведені в документах, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: ТОВ «ПЛАНЕТА-ІНКС» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Чернігівська обласна військова адміністрація, за адресою: вул. Шевченка, 7, місто Чернігів, 14000, тел. (0462)  67-50-24, 67-50-58, 67-50-71, e-mail: post@regadm.gov.ua, did_post@cg.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.

