			
ТОВ «Радивилівський комбінат хлібопродуктів» повідомляє про намір отримати дозвіл  на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для підприємства.
Найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Радивилівський комбінат хлібопродуктів» 
Ідентифікаційний код з ЄДРПОУ:  00955791 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: вул. Волковенка,11, м. Радивилів, Рівненська область, 35500; телефон: +380679223496; е-mail: rad_kxp@ukr.net. 
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Основним вид діяльності підприємства за  КВЕД –  виробництво продуктів борошномельно-круп'яної промисловості (код 10.61)
[bookmark: _GoBack]ТОВ «Радивилівський комбінат хлібопродуктів» надає послуги з прийому, очищення, сушіння, зберігання і відвантаження зернових та зернобобових культур, а також виробляє гречану крупу.
Свою виробничу діяльність підприємство здійснює на трьох проммайданчиках, що знаходяться в м. Радивилів за адресами: проммайданчик №1 (елеватор КХП) – вул. Волковенка,11; проммайданчик №2 (хлібоприймальний пункт, елеватор комбікормового заводу) – вул. Стрижака,4; проммайданчик №3 (крупозавод) – вул. Невського, 60а.
Відповідно до  Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» проммайданчики не підлягають оцінці впливу на довкілля. 
На проммайданчику №1 здійснюється приймання, очищення, сушіння, зберігання зернових  в бетонних силосах та відвантаження на авто- та залізничний транспорт. Для сушки зерна призначені зерносушарки ДСП-32 та TORNUM REX 9-32-4, що працюють на природному газі.
         На проммайданчику  №2  знаходяться хлібоприймальний пункт зі складськими приміщеннями для зберігання зерна підлогового типу та елеватор комбікормового заводу зі складами силосного типу. Основні технологічні операції – приймання, очистка, сушка та зберігання зерна.   Сушка зерна здійснюється в зерносушарках  DELUX DPSL 14080, СЗШ-16 та ЛСО-22. В якості палива використовується природний газ.  
	 На проммайданчику №3 знаходиться крупозавод по переробці гречаної крупи потужністю 19,8 т/добу. Технологія переробки  включає такі стадії: приймання та очищення зерна від домішок; гідротермічна обробка зерна (зволоження та пропарювання зерна під тиском) з метою полегшення лущення і збільшення виходу ядриці; сортування; лущення; очищення в аспіраційних колонах та пакування. Пар на технологічні потреби виробляється в парових котлах Е1/9.
В результаті діяльності підприємства в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин:
- проммайданчик №1 (елеватор КХП): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 9,401/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 3,305 т/рік; оксид вуглецю – 3,234т/рік; залізо та його сполуки – 0,013т/рік; манган та його сполуки – 0,0007т/рік
- проммайданчик №2 (хлібоприймальний пункт; елеватор комбікормового заводу): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 2,689т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 3,200т/рік; оксид вуглецю – 3,358т/рік 
- проммайданчик №3 (крупозавод): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,157т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,867т/рік; оксид вуглецю – 2,196т/рік; діоксид сірки – 0,954т/рік.
За величинами викидів забруднюючих речовин  проммайданчики  підлягають взяттю на державний облік.
Перевищення встановлених нормативів гранично допустимих викидів по проммайданчиках відсутні; заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва є організаційно-технічними. 
Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.
Проммайданчики  згідно Постанови Кабміну України від 13.09.2022р. за № 1030 не вважаються об’єктами підвищеної небезпеки; заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не розробляються. 
В населених пунктах, де розташовані  промислові майданчики, Державною гідрометеорологічною службою України прогнозування НМУ не проводиться, тому заходи по скороченню викидiв забруднюючих речовин в атмосферне повiтря на періоди несприятливих  метеорологічних умов на підприємстві  не розробляються. 
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря  по проммайданчиках не перевищують величин гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. Для неорганізованих джерел викидів   нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються; регулювання викидів здійснюється за певними вимогами. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до очистки газопилового потоку, до виробничого контролю.
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до  Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028), roda@rv.gov.ua. Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.




