[bookmark: _Hlk165300931] Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел 


[bookmark: n122][bookmark: n123][bookmark: _Hlk165990038][bookmark: _GoBack]Товаиство з обмеженою відповідальністю “ВІКТОР+КО” (ТОВ “ВІКТОР+КО”; ідентифікаційний код з ЄДРПОУ: 13563012; юридична адреса: 12113, Житомирська обл., с. Ягодинка, вул Рад, 1; фактична адреса: 1,0 км на північний схід від с. Добринь Коростенського р-ну Житомирської області; тел.: (097) 456 10 75; електронна адреса: viktorukrgabro@ukr.net) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  з метою виконання вимог ЗУ "Про охорону атмосферного повітря". 
Висновок з оцінки впливу на довкілля: №2041/1-3/3-4-1469 від 24.08.2022 р.  
Основна діяльність об’єкта - добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю. Підприємство займається розробкою Дерибасівського родовища габро. Викиди від підриємства відбуваються при спалюванні відходів деревини  в побутовому котлі, від циркулярної пили для порізки деревини, при зварювальних роботах, при роботі металообробної майстерні, при розробці родовища, заправці техніки та при навантаженні, перевезені та зберіганні ГРШ, м’яких розкривних порід, скельних порід, блоків.
Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел на які планується отримати дозвіл (т/рік): емульсол (склад:вода-97.6%,нітpит натpію-0.2% та інш.) – 0,0000104, оксиди вуглецю – 0,0477, вуглецю діоксиди 25,021, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0032, манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,00035, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок(мікрочастинки,волокна) – 2,3254, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,0438, вуглеводні гpаничні С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,00148.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені/не розробляються так як об’єкт відноситься до 3-ї групи. 
 Заходи щодо скорочення викидів, природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені/не розробляються так як відсутній понаднормативний розрахунковий вплив на межі чи за межами СЗЗ. 
[bookmark: n124]Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству (згідно інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обгрунтовуються обсяги викидів).  
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди  можна надсилати до Житомирської ОДА (на адресу: 10014, м. Житомир, майдан ім.С.П.Корольова, 1, тел. (0412) 475014, (0412) 470857) протягом 30 календарних днів з дати опублікування. 
 


