Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в повітря стаціонарними джерелами
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Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту. 
ТОВ «Золотий коровай» - існуючий об’єкт. 
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» товариство не належить до першої та другої категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та не підлягають оцінці впливу на довкілля. Добова потужність підприємства по виробництву хлібобулочних виробів становить 50 тонн на добу (перший абзац підпункт 8 пункту 3 стаття 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»: виробництво продуктів харчування шляхом обробки та переробки: сировини тваринного походження (крім молока) продуктивністю виходу готової продукції понад 75 тонн на добу; сировини рослинного походження продуктивністю виходу готової продукції понад 300 тон на добу (середній показник за квартал); молока, якщо обсяг одержаного молока перевищує 200 тонн на добу (на основі середньорічного показника).
Основна виробнича діяльність ТОВ "Золотий коровай" виробництво хлібобулочних виробів (КВЕД: 10.71. Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання (основний)).
Джерела забруднення є: силоса для зберігання борошна, заварні машини, тістомісильні та тістообробні машини, печі для випікання хлібобулочних виробів, що працюють на природному газу, обладнання для пакування готової продукції, холодильне обладнання, паровий котел, що працює на природному газу, пости зварювання, металообробки, деревообробки, фарбування. В результаті роботи підприємства в атмосферне повітря потрапляють: метали та їх сполуки – 0,011 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,9401 т/рік; оксиди азоту – 6,3442 т/рік; сполуки сірки – 7,141 т/рік; оксид вуглецю – 18,716 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки – 45,38 т/рік; хлор та його сполуки – 0,00064 т/рік; фтор та його сполуки – 0,0008 т/рік; метан – 0,062 т/рік; фреони – 0,155 т/рік.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р. та Наказу № 177 від 10.05.2002 р. Санітарно-захисна зона підприємства становить 50 м (5 клас виробництв по обробці харчових продуктів та смакових речовин, згідно ДСП 173-96).
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