Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

1. Повне найменування суб’єкта господарювання:

Державне підприємство «Львіввугілля»
Відокремлений підрозділ «Вантажно-транспортне управління» 
2. Скорочене найменування суб’єкта господарювання:

ВП «Вантажно-транспортне управління» ДП «Львіввугілля»
3. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ:

32323256
4. Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання:

80001, Львівська обл., Червоноградський р-н., м. Сокаль, вул. Б. Хмельницького, 26.
Контактний номер телефону: +38-096-254-94-01
Електронна пошта:  PisochyukVolodumur@gmail.com 
5. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика:

80100, Львівська обл., Червоноградський р-н., м. Червоноград, вул. Львівська, 59.
6. Мета отримання дозволу на викиди:

Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта на заміну дозволу, термін якого закінчується 14.07.2024, що передбачено Законом України «Про охорону атмосферного повітря».

7. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля:

У відповідності до вимог статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» Відокремлений підрозділ «Вантажно-транспортне управління» ДП «Львіввугілля» для провадження діяльності з перевезення вугілля та обслуговування рухомого складу на проммайданчику за адресою: Львівська обл., м. Червоноград, вул. Львівська, 59, не підлягає оцінці впливу на довкілля, оскільки на даному промисловому майданчику з дати отримання попереднього дозволу на викиди від 14.07.2014р. не проводилась реконструкція, не відбулось змін у обсягах продукції та використання матеріалів, які можуть призводити до проходження процедури з отримання висновку з ОВД. 
8. Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):

Відокремлений підрозділ «Вантажно-транспортне управління» ДП «Львіввугілля» розташовано на південній околиці м. Червоноград на сусідніх майданчиках, розділених залізничною колією. Поруч розташована Шахта «Великомостівська». 

На території даного промислового майданчика відбувається обслуговування рухомого складу підприємства, яке займається перевезенням вугілля між підрозділами (шахтами, збагачувальною фабрикою, залізничними станціями, тощо) та доставкою до споживачів. За рік підприємство може перевезти до 2 356 000 тон вугілля.

З метою опалення адміністративних, офісних, виробничих та побутових приміщень на підприємстві обладнана котельня, де встановлені 3 твердопаливні (вугільні) котли.

Вугілля, для потреб котельні, видається підприємству згідно рознарядки, і зберігається на відкритому складі, а поруч зберігається зола (попіл) від спаленого вугілля. Також для металообробки на даному проммайданчику працює кузня, слюсарна дільниця, зварювальний пост.  Для проведення поточних ремонтних робіт діє столярна дільниця з деревообробними верстатами. При обслуговуванні локомотивів виникає потреба у піску, який також видається підприємству за нарядами. Вологість піску повинна бути нижче 1%. Для цього встановлено сушильний барабан, що працює на дизельному паливі. Склад паливомастильних матеріалів працює з метою забезпечення рухомого складу паливом: встановлено бензиновий підземний резервуар та 2 наземні резервуари для дизельного палива. 
9. Відомості щодо видів та обсягів викидів:

В атмосферне повітря викидаються: Оксид вуглецю – 31,414639  т/рік; Вуглецю діоксид – 1709,397734 т/рік; Метан – 0,016566 т/рік; Заліза оксид – 0,007073 т/рік; Манган та його сполуки – 0,000443 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 7,294092 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 2,320015 т/рік; Діазоту оксид – 0,023173 т/рік; Діоксид та інші сполуки сірки – 30,853216 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки – 0,000039 т/рік. 

10. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:

На підприємстві немає виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

11. Перелік заходів щодо скорочення викидів:

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються.

12. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються.

13. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовини, які не підлягають регулюванню, не перевищують гігієнічні нормативи.  

14. Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди прохання надати протягом 30 днів з дня опублікування в:

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної військової адміністрації:

79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98.

тел./факс:  + 38 (032) 238-73-83; e-mail: envir@loda.gov.ua.
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