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ЗВІТ 

про результати консультацій щодо проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку маркування контрольованих речовин, товарів та обладнання»
Відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 05 січня 2024 року та 02 квітня 2024 року було розміщено проєкт наказу Міндовкілля «Про затвердження Порядку маркування контрольованих речовин, товарів та обладнання» (https://mepr.gov.ua/povidomlennya-pro-oprylyudnennya-proyektu-nakazu-ministerstva-zahystu-dovkillya-ta-pryrodnyh-resursiv-ukrayiny-pro-zatverdzhennya-poryadku-markuvannya-kontrolovanyh-rechovyn-tovariv-ta-obladnannya/).

Впродовж визначеного строку обговорення проєкту наказу зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань до міністерства в установленому законодавством порядку не надходило.
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