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до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля»


Перелік та опис причин, що стали підставою для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля

За результатами опрацювання матеріалів планованої діяльності Товариства з обмеженою відповідальністю «Титан Екосервіс» (далі – ТОВ «Титан Екосервіс») «Управління (збирання, зберігання, оброблення (перероблення), відновлення та видалення) відходами» (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) – 4810) встановлено: 
ТОВ «Титан Екосервіс» планує провадити господарську діяльність з управління (збирання, зберігання, оброблення (перероблення), відновлення та видалення) відходами Код 13 – Національного переліку відходів: «Відходи нафтопродуктів та рідкого палива (крім харчових олив, а також тих, які зазначені у групах 05, 12 і 19)» за адресою Київська обл., Вишгородський р-н., с. Нові Петрівці, провулок 1-го Травня, 23. Кадастровий номер земельної ділянки: 3221886001:03:226:6007;
місце провадження планованої діяльності розташоване в межах території комунальних підприємств. На північ, захід, північний захід та північний схід від земельної ділянки, де планується провадження планованої діяльності, розташовані виробничі території, на схід – території комунальних підприємств, на південь – території індивідуальної садибної житлової забудови;
проведення будь-яких підготовчих чи будівельних робіт не планується, оскільки виробниче обладнання, яке планується до використання, встановлене та повністю придатне до експлуатації;
господарська діяльність ТОВ «Титан Екосервіс» у сфері управління небезпечними відходами планується на виробничій базі де попередньо аналогічну господарську діяльність провадило ТОВ «Титан-7».
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
(далі – Закон) та Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 (далі – Порядок) суб’єкт господарювання передає уповноваженому центральному органу документацію для надання висновку з оцінки впливу на довкілля. 
За результатами опрацювання матеріалів встановлено, що наявна інформація та наведені у звіті з оцінки впливу на довкілля (далі –Звіт з ОВД) дані з оцінки впливу планованої діяльності з управління (збирання, зберігання, оброблення (перероблення), відновлення та видалення) відходами 
ТОВ «Титан Екосервіс» на фактори довкілля не відповідають вимогам частини другої статті 6 Закону, не дають можливості в повній мірі оцінити вплив на довкілля при реалізації планованої діяльності та визначити допустимість чи обґрунтувати недопустимість провадження даної планованої діяльності, а також визначити екологічні умови її провадження.
Враховуючи викладене, на підставі пунктів 1 та 3 частини першої статті 91 Закону та у зв’язку із виявленням підстав, передбачених частиною п’ятою статті 41 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» (а саме: виявлення в документах, поданих суб'єктом господарювання, недостовірних відомостей) відмовляємо у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля ТОВ «Титан Екосервіс»:

1. Відповідно до абзацу п’ятого пункту 1 частини другої статті 6 Закону, 
Звіт з ОВД має включати, крім іншого, опис основних характеристик планованої діяльності (зокрема виробничих процесів), наприклад, виду і кількості матеріалів та природних ресурсів (води), які планується використовувати.
Проте, Звіт з ОВД містить недостовірну інформацію в частині розрахунків водоспоживання і водовідведення. Так, відповідно до таблиці 1.9 «Річний режим витрати води» Звіту з ОВД, вбачається, що загальний річний об’єм витрат води на господарсько-побутові потреби складе 25,4 м3, в той час, як відповідно до таблиці 1.28 «Розрахунок водовідведення» Звіту з ОВД, об’єм утворення господарсько-побутових стічних вод складе 175,0 м3/рік. Тобто, із зазначеного вбачається, що обсяги водовідведення господарсько-побутових стічних вод більш як у шість разів перевищують обсяги споживання на дані потреби.
Водночас, Звіт з ОВД містить недостовірну суперечливу інформацію в частині зазначення обсягу існуючого залізобетонного гідроізоляційного резервуару для збору дощових і талих вод, оскільки, на сторінці 63 Звіту з ОВД зазначається, що його обсяг складає 20 м3, в той час, як на сторінках 36, 101 Звіту з ОВД зазначено, що його обсяг становить 75 м3.
Абзацом другим пункту 25 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2023 р. № 1278 (далі – Ліцензійні умови), визначено, що матеріально-технічна база здобувача ліцензії (ліцензіата) повинна відповідати таким мінімальним технологічним вимогам, зокрема, промислові майданчики для тимчасового зберігання відходів повинні бути покриті неруйнівним і непроникним для небезпечних відходів матеріалом із автономним зливовідводом. При цьому потрапляння поверхневого стоку з майданчиків у загальний зливовідвід не допускається. Необхідно передбачити захист відходів від дії атмосферних опадів та вітру. 
Проте, у Звіті з ОВД відсутня інформація щодо дотримання вищевказаних технологічних вимог під час реалізації планованої діяльності.
Враховуючи вищезазначене, визначення допустимості впливу від реалізації планованої діяльності на водне середовище не вбачається за можливе.

2. Вимогами абзацу шостого пункту 1 частини другої статті 6 Закону визначено, що Звіт з ОВД має включати, крім іншого, опис планованої діяльності, зокрема: оцінку за видами та кількістю очікуваних викидів (скидів). Однак, з огляду на нижченаведене, визначення допустимості впливу від реалізації планованої діяльності на атмосферне середовище не вбачається за можливе.
Згідно з вимогами абзацу другого підпункту 1 пункту 1 додатку 4 до Порядку, Звіт з ОВД, крім іншого, має включати опис місця провадження планованої діяльності, зокрема, ситуаційну схему з нанесеними джерелами впливу на довкілля.
Водночас, наведена суб’єктом господарювання на рисунку 1.12 «Схема виробничого майданчика ТОВ «Титан Екосервіс» з нанесеними джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря» є недостовірною, оскільки, на ній не відображено такі задекларовані у Звіті з ОВД джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, як № 35 та № 36, характеристика яких наведена на сторінках 58-60 Звіту з ОВД.
Відповідно до наведених у підрозділі «Оцінка за видами та кількістю очікуваного забруднення повітря» Звіту з ОВД вбачається, що при здійсненні розрахунків викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від таких джерел, як №№ 4-16, 18-36 приймався коефіцієнт ефективності газоочисного пристрою резервуару на рівні – 0,9, тобто, як такий, що знижує кількість викидів в результаті здійснення розрахунків на 90 %. Щодо способу визначення даного коефіцієнту, у розрахунках зазначається, що такий коефіцієнт приймався відповідно до паспортних даних, проте, Звіт з ОВД не містить інформації щодо виду та типу газоочисного обладнання, яким обладнані резервуари, а відповідні паспорти газоочисного обладнання із заявленою ефективністю очистки не додаються.
Крім іншого, відповідно до даних Звіту з ОВД вбачається, що під час провадження планованої діяльності буде утворено джерело викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря № 17 – вентиляційна труба, за допомогою якого, викиди від працюючого обладнання виходять назовні у атмосферу через трубу вентиляційної системи. Однак, не зважаючи на наведене, розрахунки викидів забруднюючих речовин від даного джерела у Звіті з ОВД відсутні.

3. Відповідно до інформації наведеної у Звіті з ОВД, планованою діяльністю передбачається здійснювати операції з управління відходами (збирання, зберігання, оброблення (перероблення), відновлення та видалення).
Відповідно до вимог підпункту 4 пункту 6 Ліцензійних умов, вбачається, що вказання переліку операцій з видалення та відновлення відходів є обов’язковим в процесі отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами.
Проте, Звіт з ОВД не містить інформації щодо переліку операцій із вказанням їх кодів з видалення відходів, що наведені в додатку 1 до Закону України «Про управління відходами», які планується здійснювати під час провадження планованої діяльності.
Водночас, у таблиці 1.3 «Операції з відновлення відходів» вказується недостовірна (неіснуюча) операція з відновлення відходів, а саме: «Обмін відходами для здійснення операцій під кодами R1– R11».
Враховуючи вищевикладене, визначення допустимості впливу на довкілля від реалізації планованої діяльності з управління небезпечними відходами не вбачається за можливе.
Додатково зазначаємо на необхідності приведення у відповідність наступної інформації. 
Відповідно до таблиці 1.12 «Обсяг нафтошламу очистки резервуарів» Звіту з ОВД, всього буде утворено 0,4025 м3 осаду, в той же час, як на цій же сторінці 39 Звіту з ОВД вказано обсяг утворення осаду в об’ємі 0,35 м3/рік. Також, невірно визначений загальний орієнтовний обсяг утворення відходів у таблиці 1.13 «Результати розрахунків щодо кількості утворення відходів» Звіту з ОВД, де вказано значення 1,922 т/рік, в той час, як сума усіх відходів (відповідно до стовпчика 6 даної таблиці) становить 1,5876 т/рік.
В той же час, з огляду на отримані зауваження і пропозиції від Держпродспоживслужби (лист від 26.06.2024 №12-12/13366), в рамках здійснення консультацій, передбачених пунктом 6 частини першої статті 2 Закону, звертаємо увагу на необхідності використання чинних нормативно-правових актів під час складання Звіту з ОВД.

4. Згідно з вимогами абзацу дев’ятого пункту 16 Ліцензійних умов, під час провадження господарської діяльності ліцензіат повинен дотримуватися, крім іншого, таких організаційних вимог: мати цивільно-правовий договір про передачу небезпечних відходів з метою їх оброблення іншому суб’єктові господарювання, який має відповідну ліцензію на право провадження господарської діяльності.
Однак, не зважаючи на вищевикладене, у Звіті з ОВД відсутня інформація щодо наявності цивільно-правових договорів про передачу небезпечних відходів з метою їх оброблення іншому суб’єктові господарювання, який має відповідну ліцензію на право провадження господарської діяльності.

5. Відповідно до інформації зазначеної у Звіті з ОВД, вбачається, що розмір санітарно-захисної зони для планованої діяльності ТОВ «Титан Екосервіс» з посиланням на Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996 № 173, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.07.1996 за № 379/1404 (далі – ДСП 173-96) та розрахунки викидів забруднюючих речовин в атмосферне середовище прийнятий 100 метрів.
Водночас, відповідно до пункту 5.5 ДСП 173-96, розміри санітарно-захисних зон для промислових підприємств та інших об'єктів, що є джерелами виробничих шкідливостей, слід встановлювати відповідно до діючих санітарних норм їх розміщення при підтвердженні достатності розмірів цих зон за ОНД-86, розрахунками рівнів шуму та електромагнітних випромінювань з урахуванням реальної санітарної ситуації (фонового забруднення, особливостей рельєфу, метеоумов, рози вітрів та ін.), а також даних лабораторних досліджень щодо аналогічних діючих підприємств та об'єктів.
В той же час, враховуючи некоректність проведених розрахунків викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, не вбачається за можливе визначення достатності розміру санітарно-захисної зони – 100 м.
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