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до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля»


Перелік та опис причин, що стали підставою для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля

За результатами опрацювання матеріалів планованої діяльності 
Філії «Уманське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» «Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та рубок формування та оздоровлення лісів на території Філії “УМАНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО” ДЕРЖАВНОГО CПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА “ЛІСИ УКРАЇНИ”» (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) – 5551) встановлено: 
· Філія «Уманське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (далі – Філія «Уманське лісове господарство») планує здійснювати спеціальне використання лісових ресурсів в порядку проведення суцільних рубок головного користування, а також суцільних санітарних рубок із подальшим лісовідновленням, в лісових масивах на території Уманського і Звенигородського адміністративних районів Черкаської області. Площа лісового фонду філії «Уманське лісове господарство» становить 30332,6 га, з яких до лісових земель належить 
29635,8 га, у т.ч. 28142,6 га – вкриті лісовою рослинністю лісові ділянки;
· розрахункова лісосіка суцільних рубок головного користування складає 39,97 тис.м³ ліквідного запасу на площі 139,5 га щорічно. Загалом по підприємству планується проведення суцільних рубок головного користування по твердолистяному господарству на площі 134,5 га із ліквідним запасом 
38,87 тис.м³ і м’яколистяному, відповідно – 5,0 га та 1,10 тис.м³. З них: в рекреаційно-оздоровчих лісах – 7,12 тис.м3 на загальній площі 21,9 га, в захисних лісах – 10,87 тис.м3 на загальній площі 44,4 га, в експлуатаційних лісах – 21,98 тис.м3 на загальній площі 73,2 га;
· суцільні санітарні рубки щорічно планується проводити за результатами детального лісопатологічного обстеження на площі 31,7 га із загальним ліквідним запасом, що вирубується 3,62 тис.м3.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
(далі – Закон) та Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 (далі – Порядок) суб’єкт господарювання передає уповноваженому центральному органу документацію для надання висновку з оцінки впливу на довкілля. 
За результатами опрацювання матеріалів встановлено, що наявна інформація та наведені у звіті з оцінки впливу на довкілля (далі – Звіт з ОВД) дані з оцінки впливу планованої діяльності зі спеціального використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та рубок формування та оздоровлення лісів на території Філії «Уманське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» на фактори довкілля не відповідають вимогам частини другої статті 6 Закону, не дають можливості в повній мірі оцінити вплив на довкілля при реалізації планованої діяльності та визначити допустимість чи обґрунтувати недопустимість провадження даної планованої діяльності, а також визначити екологічні умови її провадження.
Враховуючи викладене, на підставі пунктів 1 та 3 частини першої статті 91 Закону та у зв’язку із виявленням підстав, передбачених частиною п’ятою статті 41 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» (а саме: неусунення чи усунення не в повному обсязі заявником причин, що стали підставою для попередньої відмови) відмовляємо у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля Філії «Уманське лісове господарство»:

1. У Звіті з ОВД не враховано зауваження, надані в листі Міндовкілля 
від 05.01.2024 № 25/5-21/150-24 (відмова у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля), а саме пункту 3 щодо оцінки впливу на атмосферне повітря. 
Так, у підрозділі 1.5.2 Звіту з ОВД наводяться рівнозначні обсяги валових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від кожного з лісництв підприємства, попри те, що рубки на території кожного з лісництв передбачається здійснювати на різних площах та в різних об’ємах.  
Окрім того, в додатку 5 до Звіту з ОВД наводиться коротка характеристика окремих елементів клімату місцевості с. Дмитрушки (за даними спостережень метеостанції Умань), проте зазначені кліматичні характеристики відрізняються від значень, які внесено в програмний розрахунок розсіювання ЕОЛ 2000, зокрема середня температура самого теплого та холодного місяців, роза вітрів, що відповідно впливає на результати розрахунку розсіювання та робить їх нерелевантними в частині оцінки впливу планованої діяльності на атмосферне середовище. 
У додатку 6 до Звіту з ОВД наведено довідку щодо величин фонових концентрацій забруднюючих речовин, в якій відсутні фонові концентрації по речовинам у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом та бенз(а)пірену. Відповідно, розрахунок розсіювання викидів шкідливих речовин, виконаний з урахуванням фону, що наведений в додатку 8 до Звіту з ОВД, містить результати розсіювання за вказаними речовинами без урахування фонових концентрацій. Враховуючи викладене, відомості, наведені в підрозділі 4.1 Звіту з ОВД є хибними.  

2. У Звіті з ОВД не враховано зауваження, надані в листі Міндовкілля 
від 05.01.2024 № 25/5-21/150-24 (відмова у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля), а саме пункту 4 щодо оцінки за видами та кількістю очікуваних відходів, які виникають у результаті провадження планованої діяльності.
Так, у підрозділі 1.5.1 Звіту з ОВД зазначається, що в ході планованої діяльності із спеціального використання лісових ресурсів утворюються наступні відходи: відходи експлуатації та обслуговування машин та механізмів, одяг та взуття робітників та тверді побутові відходи. Також, в таблиці 5.1 
Звіту з ОВД вказано, що джерелом впливу за фактором впливу на довкілля «відходи» є техніка. 
Водночас, у Звіті з ОВД зазначається, що при проведенні лісорубних робіт на лісосіці обслуговування автотранспорту не здійснюється, утворення відходів відбувається на території контор. Відходи експлуатації та обслуговування транспорту в даному розділі не оцінюються, оскільки роботи на лісосіці виконуються орендованою технікою і силами підрядних організацій, які самі проводять ремонтні роботи і обслуговування обладнання. Таким чином, управління даними відходами покладене на підрядну організацію, як на власника відходів. Відходи по мірі накопичення будуть передаватися спеціалізованим організаціям, договори наведені у додатку 1 до Звіту з ОВД.
Проте, в додатку 1 до Звіту з ОВД наведено копію договору 
від 20.03.2023 № 95/2023/106, укладеного між Філією «Уманське лісове господарство» та ТОВ «ДОБРОБУТ ЕКО – УКРАЇНА» про надання послуг у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, медичними та небезпечними відходами. До розрахунку, що є додатком до даного договору, внесено наступні види відходів: відпрацьовані АКБ; масла та мастила моторні, трансмісійні інші зіпсовані або відпрацьовані; масла гідравлічні; матеріали обтиральні, зіпсовані, відпрацьовані чи забруднені; зношені шини.  
Враховуючи викладене, у Звіті з ОВД наведено недостовірні відомості щодо управління відходами на підприємстві.   
Принагідно зазначаємо щодо необхідності приведення у відповідність пункту 10 розділу 13 Звіту з ОВД, оскільки Закон України «Про відходи» втратив чинність на підставі Закону України «Про управління відходами». 

3. У Звіті з ОВД наведено недостовірні відомості щодо оцінки впливу на водне середовище.  
Згідно з матеріалами Звіту з ОВД, на території Філії «Уманське лісове господарство» в залежності від площі басейну виділяють середні річки – Гнилий Тікіч, Синюха, Гірський Тікіч, Ятрань; малі річки – Ревуха, Синиця, Уманка, Конелка, Торч, Руда, Попівка, Срібна, Пожиточна, Бурти, Паланка, Хутирка, Ведмежа. Оцінка впливу планової діяльності проводилася на річки, басейни яких підпадають під вплив планової діяльності, а саме – р. Гнилий Тікіч, р. Гірський Тікіч, р. Ятрань, р. Синиця, р. Уманка, р. Хутирка. 
Водночас, відповідно до листа Державного агентства водних ресурсів України від 02.07.2024 № 3773/5/4/11-24, згідно з даними геопорталу «Державний водний кадастр: облік поверхневих вод», в межах території планованої діяльності протікає 38 річок, які виділені в окремі масиви поверхневих водних ресурсів (і це не беручи до уваги їх приток різних порядків, які на геопорталі не зазначені). 
Зважаючи на викладене, при здійсненні оцінки впливу на водні ресурси суб’єктом господарювання враховувалося лише 17 водних об’єктів (річок) замість 38 річок, відповідно оцінка впливу на водне середовище здійснена не в повному обсязі.    
 Відповідно до частини третьої статті 96 Водного кодексу України, забороняється здійснення проектів господарської та іншої діяльності без оцінки їх впливу на стан вод.

4. У Звіті з ОВД наведено невідповідні дані щодо обсягів планованих рубок, в частині здійснення рубок формування і оздоровлення лісів.  
Згідно з пунктом 20 Правил поліпшення якісного складу лісів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.2007 № 724, вимоги до проведення санітарних рубок визначені Санітарними правилами в лісах України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України 
від 27.07.1995 № 555. 
Відповідно до абзацу п’ятого пункту 5 Санітарних правил в лісах України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.1995 № 555, заходи з поліпшення санітарного стану лісів плануються і здійснюються на основі матеріалів лісовпорядкування, а також санітарних та лісопатологічних обстежень, а в межах природно-заповідного фонду – відповідно до вимог проектів організації територій та об’єктів природно-заповідного фонду та/або положень про них з урахуванням специфіки, ступеня та періоду пошкодження насаджень, біології деревних порід, шкідників та збудників хвороб лісу. 
Згідно зі Звітом з ОВД, лісовпорядкуванням виявлено в насадженнях 
38,06 тис.м3 сухостійного і 13,78 тис.м3 пошкодженого лісу на площі 4480 га. Захаращеність виявлена на площі 1450,3 га із загальним запасом 9,56 тис.м3. 
Із загальної площі суцільних санітарних рубок в насадженнях запроектовано 95,0 га (стовбурний запас 12,82 тис.м3, ліквідний запас 10,75 тис.м3, ділової деревини 1,55 тис.м3), в загиблих насадженнях 1,3 га (стовбурний запас 
0,13 тис.м3, ліквідний запас 0,11 тис.м3, ділової деревини 0,01 тис.м3). Для покращення санітарного стану лісового фонду лісовпорядкуванням запроектовано проведення суцільних і вибіркових санітарних рубок. Термін виконання запроектованих обсягів санітарних рубок встановлено 3 роки. Суцільні санітарні рубки щорічно планується проводити за результатами детального лісопатологічного обстеження на площі 31,7 га із загальним ліквідним запасом, що вирубується 3,62 тис.м3.
У розділі 2 Звіту з ОВД зазначається про те, що на 2023-2024 р. у Філії «Уманське лісове господарство» заплановано проведення суцільних санітарних рубок на основі проведених санітарних та лісопатологічних обстежень на загальній площі 20,1 га (додаток Х) із загальним орієнтовним запасом вирубуваної деревини 5,1 тис.м3. На підставі повідомлень про появу ознак погіршення санітарного стану лісових насаджень, сформований перелік заходів з поліпшення санітарного стану лісів по Філії «Уманське лісове господарство» на 2023–2024 рр. в межах структурних підрозділів – Монастирищенського, Маньківського та Потаського лісництв.
Зауважуємо, що додаток Х відсутній у Звіті з ОВД. Натомість, у додатку 13 до Звіту з ОВД наведено копію відомості інших рубок формування і оздоровлення лісів (суцільних санітарних рубок), копію зведеної відомості насаджень, що потребують суцільної санітарної рубки (на 2023 рік) та копію акту санітарно-лісопатологічного обстеження лісових насаджень Філії «Уманське лісове господарство» ДП «Ліси України», для призначення заходів з поліпшення санітарного стану лісів на 2023 рік від 16.06.2023.
Згідно з актом санітарно-лісопатологічного обстеження лісових насаджень та зведеної відомості насаджень, що потребують суцільної санітарної рубки (на 2023 рік), визначено ділянки, що за своїм станом потребують суцільної санітарної рубки, а саме: Маньківське лісництво – кв. 81 вид. 2 (площа рубки – 10,7 га), Маньківське лісництво – кв. 81 вид. 7 (площа рубки – 2,2 га), Потаське лісництво – кв. 39 вид. 2 (площа рубки – 4,0 га), загальна площа рубки складає 16,9 га із загальним запасом, що підлягає вирубуванню 4541 м3, ліквідним – 4246 м3. 
Звіт з ОВД не містить матеріалів лісопатологічних обстежень стосовно інших лісових ділянок, окрім зазначених вище, в зв’язку з чим неможливо здійснити оцінку впливу на довкілля від суцільних санітарних рубок на площі понад 1 гектар, що передбачено пунктом 21 частини другої статті 3 Закону.
Принагідно зазначаємо щодо необхідності врахування зауважень і пропозицій, наданих в рамках консультацій до планованої діяльності Державним агентством лісових ресурсів України від 28.06.2024 
№ 02-18/3620-24 та Державним агентством водних ресурсів України 
від 02.07.2024 № 3773/5/4/11-24.
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