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до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля»


Перелік та опис причин, що стали підставою для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля

За результатами опрацювання матеріалів планованої діяльності 
Філії «Брустурянське лісомисливське господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» «Спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на землях, що надані в постійне користування філії “Брустурянське лісомисливське господарство” Державного спеціалізованого господарського підприємства “Ліси України”, в  місцях, запроектованих базовим лісовпорядкуванням, згідно принципів безперервного та невиснажливого лісокористування, на основі розрахункової лісосіки» (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) – 8077 (2023101611188)) встановлено: 
· Філія «Брустурянське лісомисливське господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (далі – Філія «Брустурянське лісомисливське господарство») планує здійснювати спеціальне використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на землях, що надані в постійне користування Філії «Брустурянське лісомисливське господарство» ДП «Ліси України», в місцях, запроектованих базовим лісовпорядкуванням, згідно з принципом безперервного та невиснажливого лісокористування, на основі розрахункової лісосіки. Площа Філії складає 39826,0 га;
· щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано 
31,10 тис.м3 на площі 115,9 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 28,80 тис.м3 на площі 100,2 га, захисні ліси – 2,3 тис.м3 на площі 15,7 га;
· щорічний обсяг суцільних санітарних рубок становить 1,34 тис.м3 на площі 11,8 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 0,03 тис.м3 на площі 0,3 га, захисні ліси – 1,31 тис.м3 на площі 11,5 га.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
(далі – Закон) та Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 (далі – Порядок) суб’єкт господарювання передає уповноваженому центральному органу документацію для надання висновку з оцінки впливу на довкілля. 
За результатами опрацювання матеріалів встановлено, що наявна інформація та наведені у звіті з оцінки впливу на довкілля (далі – Звіт з ОВД) дані з оцінки впливу планованої діяльності зі спеціального використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та рубок формування та оздоровлення лісів на території Філії «Брустурянське лісомисливське господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» на фактори довкілля не відповідають вимогам частини другої статті 6 Закону, не дають можливості в повній мірі оцінити вплив на довкілля при реалізації планованої діяльності та визначити допустимість чи обґрунтувати недопустимість провадження даної планованої діяльності, а також визначити екологічні умови її провадження.
Враховуючи викладене, на підставі пунктів 1 та 3 частини першої статті 91 Закону та у зв’язку із виявленням підстав, передбачених частиною п’ятою статті 41 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» (а саме: неусунення чи усунення не в повному обсязі заявником причин, що стали підставою для попередньої відмови) відмовляємо у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля Філії «Брустурянське лісомисливське господарство»:

1. У Звіті з ОВД не враховано всі зауваження, надані в листі Міндовкілля 
від 22.09.2023 № 25/5-21/14967-23 (відмова у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля), а саме пункту 3 щодо оцінки впливу на атмосферне повітря. 
Так, у таблиці 4.1 Звіту з ОВД при визначенні доцільності розрахунку розсіювання не враховано бенз(а)пірен, що відповідно до таблиці 1.31 
Звіту з ОВД є серед викидів забруднюючих речовин, які викидаються у атмосферне повітря у процесі діяльності Філії «Брустурянське лісомисливське господарство». 
Крім того, Звіт з ОВД не містить відомостей стосовно необхідності здійснення розрахунку розсіювання для речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (2902) та деревного пилу (10293/03000). 
Відповідно до пп. 3 п. 1 додатку 4 до Порядку, Звіт з оцінки впливу на довкілля включає опис поточного стану довкілля (базовий сценарій) та опис його ймовірної зміни без провадження планованої діяльності в межах того, наскільки природні зміни від базового сценарію можуть бути оцінені на основі доступної екологічної інформації та наукових знань (додаються у разі наявності: довідка щодо величин фонових концентрацій забруднюючих речовин, довідка з гідрометеоцентру щодо метеорологічної характеристики і коефіцієнти, які визначають умови розсіювання забруднюючих речовин в атмосфері для визначеної місцевості). 
У додатку 24 до Звіту з ОВД наведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин а атмосфері з використанням автоматизованої системи розрахунку «ЕОЛ+», однак внесені кліматичні показники території планованої діяльності неможливо перевірити, оскільки в таблиці 3.1 Звіту з ОВД наведені кліматичні показники в умовах Філії «Брустурянське лісомисливське господарство» за іншими параметрами. Довідка з гідрометеоцентру щодо метеорологічної характеристики і коефіцієнти, які визначають умови розсіювання забруднюючих речовин в атмосфері для визначеної місцевості до Звіту з ОВД не додається. 
Також, в додатку 11 до Звіту з ОВД наведено лист Закарпатського обласного центру з гідрометеорології від 27.07.2022 № 998-01-611/998-12, яким надано фонові концентрації забруднювальних речовин, а саме по діоксиду азоту – 0,08 мг/м3 та оксиду вуглецю – 1,43 мг/м3, що становлять 0,4 та 0,286 долей ГДК. 
Однак, в таблиці 7 розрахунку розсіювання забруднюючих речовин а атмосфері з використанням автоматизованої системи розрахунку «ЕОЛ+» наведені наступні значення фонових концентрацій (у долях ГДК): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,08; оксид вуглецю – 0,4; неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 0. 
Враховуючи те, що в розрахунок розсіювання внесені непідтверджені значення кліматичних характеристик, недостовірні значення фонових концентрацій, внесені не всі забруднюючі речовини, які викидаються в атмосферне повітря під час здійснення планованої діяльності, що впливає на результати розрахунку розсіювання, неможливо здійснити оцінку впливу на атмосферне середовище.      

2. Наведені у Звіті з ОВД відомості та матеріали не відповідають вимогам Санітарних правил в лісах України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.1995 № 555. 
Відповідно до абзацу п’ятого пункту 5 Санітарних правил в лісах України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.1995 № 555, заходи з поліпшення санітарного стану лісів плануються і здійснюються на основі матеріалів лісовпорядкування, а також санітарних та лісопатологічних обстежень, а в межах природно-заповідного фонду – відповідно до вимог проектів організації територій та об’єктів природно-заповідного фонду та/або положень про них з урахуванням специфіки, ступеня та періоду пошкодження насаджень, біології деревних порід, шкідників та збудників хвороб лісу. 
Так, згідно зі Звітом з ОВД, щорічний обсяг суцільних санітарних рубок становить 1,34 тис.м3 на площі 11,8 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 
0,03 тис.м3 на площі 0,3 га, захисні ліси – 1,31 тис.м3 на площі 11,5 га. 
Відповідно до Звіту з ОВД, Філія «Брустурянське лісомисливське господарство» щорічно проводяться лісопатологічні обстеження лісових ділянок, результати яких фіксуються в актах, на основі яких проводять суцільні санітарні рубки. Акти обстеження насаджень на проведення санітарних рубок наведені в додатку 7.
Водночас, у додатку 7 до Звіту з ОВД наведено копію акту обстеження ділянок, що потребують вибірково-санітарної рубки. Акти обстеження насаджень на проведення суцільних санітарних рубок у Звіті з ОВД не надаються. 
Відповідно до пункту 2 Санітарних правил в лісах України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.1995 № 555, заходи з поліпшення санітарного стану лісів здійснюються власниками лісів, постійними лісокористувачами з метою оздоровлення насаджень у максимально стислі строки за умови недопущення негативного впливу на навколишнє природне середовище. Зазначені заходи є частиною комплексу профілактичних заходів, які здійснюються з метою збереження стійкості насаджень, запобігання розвитку патологічних процесів у лісі, зменшення шкоди, що завдається шкідниками, хворобами, ліквідації наслідків аварій та стихійного лиха.

3. Наведені у Звіті з ОВД відомості не відповідають вимогам законодавства у сфері управління відходами.  
У підрозділі 1.5.1 Звіту з ОВД зазначена інформація щодо утворення відходів у процесі здійснення планованої діяльності. Однак, наведені розрахунки та зведені дані щодо найменування, характеристики та 
кількості відходів, що утворюється на підприємстві, представлені в таблиці 1.19 Звіту з ОВД не відповідають вимогам Закону України «Про управління відходами». 
Відповідно до пункту 2 частини другої статті 16 Закону України «Про управління відходами», утворювачі відходів, крім утворювачів відходів домогосподарств, зобов’язані класифікувати свої відходи відповідно до Національного переліку відходів та Порядку класифікації відходів
Згідно з абзацом другим частини першої статті 7 Закону України «Про управління відходами», класифікація здійснюється відповідно до Національного переліку відходів і Порядку класифікації відходів з урахуванням Переліку властивостей, що роблять відходи небезпечними (додаток 3 до Закону України від 20.06.2022 № 2320-IX).  

Принагідно зазначаємо щодо необхідності врахування зауважень і пропозицій, наданих в рамках консультацій до планованої діяльності Державним агентством лісових ресурсів України від 08.07.2024 
№ 02-18/3802-24 та Державним агентством водних ресурсів України 
від 05.07.2024 № 3896/5/5/11-24.
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