Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Акціонерне товариство «Укргазвидобування» (АТ «Укргазвидобування»).
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання : 30019775.
Місце знаходження юридичної особи, контактні дані: вул. Кудрявська, 26/28, Шевченківський район, м. Київ, 04053. тел: +38 067 739-03-22,  +38 (0332) 283068,  е-mail: office@teplo-dkp.lutsk.ua
Вид діяльності згідно КВЕД:  06.20 Добування природного газу.
[bookmark: _GoBack]Мета отримання дозволів на викиди: отримання дозволів для існуючих об’єктів у зв’язку із встановленням технологічних свічок.
Автоматизована газорозподільча станція «Затурці» Локачинського цеху з видобутку нафти, газу та конденсату філії Газопромислове управління «Львівгазвидобування» Акціонерного товариства «Укргазвидобування» призначена для подачі газу населенню.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до вимог статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність, що проводиться на майданчику, не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Місцезнаходження виробничого майданчика об'єкта: вул. Зелена, с. Затурці, Волинська область, 45523. 
Валові викиди забруднюючих речовин складають 8,228 т, в т. ч. метану  8,228 т, етантіолу (етилмеркаптану)  6,5Е-6 т.
Об’єкт відноситься до третьої групи за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря та не потребує взяття на державний облік за обсягами потенційних викидів забруднюючих речовин в атмосферу. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. Встановлено умови до викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Зауваження та пропозиції приймаються в місячний термін після публікації оголошення до Волинської обласної державної адміністрації за адресою: 43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел. (0332) 74-01-32, e-mail: eco@voleco.voladm.gov.ua.

