Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

[bookmark: _GoBack]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Акціонерне товариство «Укргазвидобування» (АТ «Укргазвидобування»).
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання : 30019775.
Місце знаходження юридичної особи: вул. Кудрявська, 26/28, Шевченківський район, м. Київ, 04053. 
Вид діяльності згідно із КВЕД: 06.20 Добування природного газу.
Мета отримання дозволів на викиди: отримання дозволів для існуючих об’єктів у зв’язку із встановленням резервних дизельних електростанцій та технологічних свічок.
Джерелами викидів забруднюючих речовин є димові труби котлів, технологічні свічки, свічки та дихальні клапани ємностей, вихлопні труби дизельних електростанцій, венттруби приміщень. 
У викидах присутні забруднюючі речовини: оксиди вуглецю, азоту, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом, спирт метиловий, бензин, вуглеводні граничні, зварювальний аерозоль, хімічні речовини в незначній кількості та парникові гази (діоксид вуглецю, метан, азоту (І) оксид).
	Виробнича база № 1 Комарнівського нафтогазового промислу Газопромислового управління «Львівгазвидобування» Акціонерного товариства «Укргазвидобування» призначена для допоміжної діяльності у галузі видобування природного газу.
Місцезнаходження виробничого майданчика об'єкта: вул. Городоцька, 77а, м. Комарно, Городоцький район, Львівська область, 81557. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до вимог статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність, що проводиться на майданчику, не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Валові викиди забруднюючих речовин складають 0,200 т, крім того парникових газів 22,309 т.
Об’єкт відноситься до третьої групи за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря та не потребує взяття на державний облік за обсягами потенційних викидів забруднюючих речовин в атмосферу. 
За додатковою інформацією звертатись: Газопромислове управління «Львівгазвидобування», вул. Рубчака, 27,                        м. Львів, 79062. Конт. тел.: +38 067 739-03-22.
Зауваження та пропозиції приймаються в місячний термін після публікації оголошення до Львівської обласної державної адміністрації: вул. Винниченка, 18, м. Львів, 79008, тел. (032) 299-91-00, e-mail: admin@loda.gov.ua.



