[bookmark: _GoBack]Суб’єкт господарювання: ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМИЦЬ МАКОВЕЙЧУК ДМИТРО ЮРІЙОВИЧ (ФОП Маковейчук Д.Ю.), ідентифікаційний номер за ДРФО  3183518210, юр.адреса: 67663, Одеська область, Одеський район, с. Усатове, вул. Кірова, 13 А, контакти: тел.+380638883834, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами АЗС та АГЗП, що знаходиться за адресою: Одеська область, Одеський район, с. Усатове, вул.Хуторська, 16.
Основною діяльністю суб’єкта господарювання є - роздрібна торгівля пальним. 
На території підприємства розташоване наступне обладнання: підземний резервуар зберігання бензину, ємністю по 25 м3 – 2 шт.; підземний резервуар зберігання дизпалива, ємністю по 25 м3 – 1 шт.; паливороздавальні колонки – 4 шт.; газовий модуль, який складається із двох резервуарів ємністю 5 м3 та паливороздавальної колонки 1 шт.
Згідно Закону України Про оцінку впливу на довкілля об’єкт отримав висновок з оцінки впливу на довкілля про провадження планованої діяльності.
На автозаправній станції здійснюється прийом, зберігання і відпуск: бензину М-95+ (350 м3/рік),  бензину А-95 (2650 м3/рік), дизпалива ДП-Є (9100 м3/рік) та скрапленого вуглеводного газу пропан-бутан (1500 м3/рік). Потужність АЗС та АГЗП - 150 заправок на добу. 
Джерелами викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря є: резервуари для зберігання палива та паливороздавальні колонки.
При експлуатації об'єкту, річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 0,9519 т/рік (у т.ч.: бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,2081 т/рік, вуглеводні С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,2333 т/рік, бутан – 0,3063 т/рік, пропан – 0,2042 т/рік ).
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів 
Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032,  тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.


