Повідомлення 
Філія ПрАТ «ЗЕРНОПРОДУКТ МХП» «Перспектив»  
про клопотання щодо отримання дозволу на  викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗЕРНОПРОДУКТ МХП" / ПрАТ «ЗЕРНОПРОДУКТ МХП»

 Ідентифікаційний код ЄДРПОУ   32547211

Юридична адреса суб’єкта господарювання, контакти: 08800, Київська обл., м. Миронівка, вул. Елеваторна 1.   Тел +380434367613.

Повне та скорочене найменування відокремленого підрозділу суб’єкта господарювання: Філія «Приватного акціонерного товариства «ЗЕРНОПРОДУКТ МХП» «Перспектив / Філія «ПрАТ «ЗЕРНОПРОДУКТ МХП» «Перспектив»
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ філії 34970166
Фактична адреса суб’єкта господарювання: 78100, Івано-Франківська обл., м. Городенка, вул. Винниченка 164. .   Тел  (03430) 2-84-37,  e-mail: perspektiv@mhp.com.ua  
Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика: 78160, Україна, Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, Городенківська ТГ, с. Вербівці, вул. Лесі Українки,1.
Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати існуючий об’єкт третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: виробнича діяльність, яку здійснює Філія ПрАТ «Зернопродукт МХП» «Перспектив» на проммайданчику, що розглядається не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  Підприємство займається вирощуванням зернових та технічних культур .На майданчику Виробничого підрозділу Підгайчики ( Бригада Вербівці) філії ПрАТ «Зернопродукт МХП» «Перспектив» знаходиться екстренна база з розміщення ремонтного цеху, гуртожитку, їдальні, стоянки с/г техніки та додаткові дільниці для обслуговування с/г техніки. Проммайданчик розташований в північній частині с. Вербівці, оточений іншими суб’єктами господарювання і землями с/г призначення. Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні твердого палива (теплогенератор ТГУ-1000, котел Ретра 80, буржуйка); при спалюванні газу (котел Eolo Star 24); при ремонтних роботах (зварювальний пост, гідравлічні преси, верстати свердлильні); спалюванні дизельного палива транспортом. 
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту  - 0,758 т/рік, оксид вуглецю– 0,943 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,095 т/рік, залізо та його сполуки – 0,000674 т/рік, Манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану – 0,00006 т/рік, масло мінеральне нафтове – 0,0024 т/рік, вуглеводні граничні С12-19 – 0,036 т/рік, аміак – 0,000335 т/рік, Діоксид сірки – 0,0003 т/рік  та парникові гази (CO2, CH4, N2O) – 189,5 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для об’єктів 3 групи згідно Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів № 448 від 27.06.2023 року не надаються. 

 Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:  заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин на майданчиках не розробляються, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:  пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря- для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати г/с. Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог, наведених в умовах, які встановлюються в дозволі на викиди. 
 Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися до Івано-Франківської обласної держадміністрації за адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21,  e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

