Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

[bookmark: _GoBack]ОБЛАСНЕ КОМУНАЛЬНЕ ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВОГО ГОСПОДАРСТВА «ЛУБНИТЕПЛОЕНЕРГО» (скорочено ОКВПТГ "ЛУБНИТЕПЛОЕНЕРГО") має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкту: шафова газова теплогенераторна.
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 05541083.
Юридична адреса підприємства: 37500, Полтавська область, Лубенський район, місто Лубни, вулиця Захисників України, будинок 17, тел. +380 (53) 6178-008, ел. пошта: lubtep@ukr.net.
Місцезнаходження об’єкта: 37506, Полтавська обл., м.Лубни, вул.Олександрівська, 147б та 149а.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту.
Відповідно до статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність даного об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля, підстав для проведення процедури ОВД немає.
Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря (основний).
Основними виробничими процесами на об’єкті, що супроводжуватимуться виділенням забруднюючих речовин буде робота котлів зовнішнього використання. Кількість джерел викидів на об’єкті, що розглядаються, становить 7 шт.
Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить 127,7983878 т, у тому числі: суміш насичених вуглеводнів С2-С8 і суміш насичених і ненасичених вуглеводнів С1-С4 - 0,01074 т, оксид вуглецю - 0,1718 т, вуглецю діоксид - 127,5001 т, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,1086 т, азоту(1) оксид (N2O) - 0,0002148 т, метан - 0,006678 т, етан - 0,00018 т, пропан - 0,00006 т, бутан - 0,000012 т, пентан - 0,000003 т.
Викиди забруднюючих речовин знаходитимуться в межах гранично-допустимих норм.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до 3 групи - об'єкти, які не входять до першої і другої груп.
На об’єкті підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час немає перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
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