Суб’єкт господарювання: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ХАРЧОВИК» (ПрАТ «ХАРЧОВИК»), ЄДРПОУ  20925875, юр.адреса: 68702, Одеська область, Болградський район, м. Болград, вул. Заводська, 34, місто розташування об’єкту: 68702, Одеська область, Болградський район, м. Болград, вул. Поштова, 133 А, контакти:                       тел. +380487335390, e-mail: pishevik5bolgrad@ukr.net, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Основною діяльністю суб’єкта господарювання є – виготовлення первинних виноматеріалів.
На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруднюючих речовин: котел, резервуар для зберігання мазуту, пост зварювання, пост газової різки металу, заточувальний верстат, резервуари бродіння і зберігання виноматеріалу. Даний об’єкт не підпадає під дію Закону України Про оцінку впливу на довкілля.
При експлуатації об'єкту, річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 1,9895 т/рік (без врахування вуглецю діоксид),  у т.ч.: ванадій та його сполуки (у перерахунку на п’ятиоксид ванадію) – 0,00126 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,000035 т/рік, манганита його сполуки (у перерахунку на манган) –               0,0000035 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0151 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,078 т/рік, оксид вуглецю – 0,4068 т/рік, метан – 0,0038 т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,00076 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,5088 т/рік, вуглецю діоксид – 97,468 т/рік, вуглеводні насичені (розчинник РПК-26611 і інш) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,0000003 т/рік, спирт етиловий – 0,975 т/рік.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів 
Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надіслати протягом 30 днів до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон 728-33-41 або на електрону пошту: ecolog@odessa.gov.ua.

