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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру хімічних речовин»

1. Мета

Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру хімічних речовин» (далі – проєкт акта) є затвердження Порядку ведення Державного реєстру хімічних речовин.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт акта розроблено відповідно до вимог статті 9 та 39 Закону України «Про забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією» з метою гармонізації вимог національного законодавства з європейським, зокрема з метою формування, встановлення процедур функціонування та ведення Державного реєстру хімічних речовин та доступу до інформації, що містяться в ньому, аналогічно (aquis) положенням статей 77 та 119  Регламенту (ЄС) № 1907/2006 Європейського парламенту та Ради від 18 грудня 2006 року щодо реєстрації, оцінки, авторизації і обмеження хімічних речовин (REACH), створення Європейського хімічного агентства, внесення змін до Директиви 1999/45/ЄС та скасування Регламенту Ради (ЄЕС) № 793/93 і Регламенту Комісії (ЄС) № 1488/94, а також Директиви Ради № 76/769/ЄЕС і Директив Комісії № 91/155 /ЄЕС, 93/67/ЄЕС, 93/105/ЄС та 2000/21/ЄС.
[bookmark: n1090][bookmark: n1208][bookmark: _Hlk152840716]Порядок ведення Державного реєстру хімічних речовин гармонізує законодавство України у відповідній сфері ведення реєстру з законодавством ЄС (Регламент (ЄС) № 1907/2006) та розроблено вперше.

3. Основні положення проєкту акта

Основною метою прийняття проєкту акта є затвердження Порядку ведення Державного реєстру хімічних речовин, яким передбачається встановлення основ функціонування Державного реєстру хімічних речовин як складової частини Інформаційної системи забезпечення хімічної безпеки. 
Метою прийняття проєкту акта є забезпечення ефективного захисту здоров'я людини і довкілля від впливу небезпечної хімічної продукції шляхом публікації у електронному вигляді на офіційному вебсайті для вільного доступу до інформації про ідентифікацію, класифікацію небезпечності, результати випробувань небезпечних властивостей, щодо розповсюдження та перетворення у довкіллі, щодо поглинання, метаболізму, розподілення та виведення в організмі людини хімічних речовин, які пройшли процедуру державної реєстрації та надаються на ринку України, а також до інших даних щодо хімічних речовин.

4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони»;
[bookmark: _GoBack]	Закон України «Про забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією»;
	Закон України «Про доступ до публічної інформації»;
	Закон України «Про публічні електронні реєстри»;
	Закон України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Упровадження положень проєкту акта не потребує додаткових фінансових витрат з державного або місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не зазначається позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт акта з метою проведення громадських обговорень опублікований на офіційному вебсайті Міндовкілля (https://mepr.gov.ua/).

7. Оцінка відповідності

Проєкт постанови містить положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції. Так, проєктом акта імплементуються відповідні положення статей 77 та 119  Регламенту (ЄС) № 1907/2006 Європейського парламенту та Ради від 18 грудня 2006 року щодо реєстрації, оцінки, авторизації і обмеження хімічних речовин (REACH), створення Європейського хімічного агентства, внесення змін до Директиви 1999/45/ЄС та скасування Регламенту Ради (ЄЕС) № 793/93 і Регламенту Комісії (ЄС) № 1488/94, а також Директиви Ради
№ 76/769/ЄЕС і Директив Комісії № 91/155 /ЄЕС, 93/67/ЄЕС, 93/105/ЄС та 2000/21/ЄС.
Проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, на ринок праці, не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
Проєкт акта у комплексі з чинним законодавством здійснить позитивний вплив у сфері захисту громадського здоров’я та довкілля. 
Норми проєкту акта не містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації.
Проєкт акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту акта сприятиме суттєвому підсиленню інформування населення про небезпечні властивості хімічних речовин.


Міністр захисту довкілля та природних
ресурсів України		             Руслан СТРІЛЕЦЬ
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