Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Хутірське» (скорочена назва - СТОВ «Хутірське», код ЄДРПОУ – 30825212, місцезнаходження суб'єкта господарювання: 26212, Кіровоградська обл., Маловисківський р-н, с. Копанки, тел.: (067) 710-95-70, e-mail: kopanki@ukr.net), яке спеціалізується на вирощуванні зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для майданчика 1 СТОВ «Хутірське» за адресою: 26212, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, Смолінська ТГ, с. Копанки, вул. Степова, 1, 4.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Джерелами забруднення атмосферного повітря є: завальні ями, сепаратори БЦСМ-25-01, ЛУЧ ЗСО-200, САД-20 із бункером-живильником, бункери та патрубки відвантаження зерна, бункери відвантаження відходів, зерносушарка із власним приймальним бункером, яка працює на дизельному паливі та має також окремий паливний бак для теплогенератора, криті склади зберігання зерна, на одному з яких використовується протруювач зерна, критий зерновий тік, металообробні верстати (два свердлильних, два заточних, токарний), вулканізатор, зварювальний трансформатор, газовий різак (газова суміш – пропан-бутан), дві опалювальні печі, які працюють на відходах деревини, промислова електрична плита ПЕД-6 (приготування їжі для працівників), резервуари для зберігання ДП (5 од.), резервуар для зберігання бензину, пістолет заправної колонки для відпуску ДП (3 од.), пістолет заправної колонки для відпуску бензину, наземні металеві резервуари для зберігання рідких мінеральних добрив (3 од.). Для очищення газоповітряної суміші від речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом та для зменшення викидів в атмосферне повітря, сепаратори БЦСМ-25-01, ЛУЧ ЗСО-200 та зерносушарка обладнані аспіраційними системами, до складу яких входять циклони різних типів. На об’єкті виявлено 49 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин, у т.ч. 14 організованих і 35 неорганізованих. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 43,6705542 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю - 0,0922 т/рік, вуглецю діоксид - 43,121 т/рік, метан - 0,00223 т/рік, залізо та його сполуки - 0,0024 т/рік, манган та його сполуки - 0,00021 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 0,32883 т/рік, діоксид азоту - 0,0362 т/рік, азоту(1) оксид - 0,00052 т/рік, аміак – 0,0007 т/рік, сірки діоксид – 0,047012 т/рік, диметиламін - 0,00005 т/рік, 1,2,4-Триазол – 0,0001 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) - 0,029 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) - 0,0073002 т/рік, НМЛОС - 0,0028 т/рік, метил-1-(бутилкарбомоіл)-2- бензимідазолкарбамат (узген) – 0,000002 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Для підприємства розроблені заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 27.06.2006 р. №309, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами Дозволу. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

