Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АКВА-ВМ» (ТОВ «АКВА-ВМ»), код ЄДРПОУ 45109419, юр. адреса: 08341, Київська обл., Бориспільський р-н, село Вишеньки, вул. Набережна, буд. 29, тел. тел. (044) 371-77-00, e-mail: mistechko.kyiv@gmail.com, повідомляє про наміри отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Заміського комплексу WISH AQUA & SPA RESORT, який розташований за юридичною адресою.
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин отримується для існуючого об’єкта. Відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність підприємства не потрапляє під процедуру оцінки впливу на довкілля.
Основним видом діяльності – надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна. 
Підприємство віднесено до третьої групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення атмосферного повітря, та не потребує взяття на державний облік за обсягами потенційних викидів забруднюючих речовин в атмосферу. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються.
За результатами проведення інвентаризації викидів встановлено, що на підприємстві налічується шість стаціонарних джерел викидів. Джерелами утворення забруднюючих речовин є опалювальні котли, обладнання кухні ресторану, мангал, устаткування пральні та дизельний генератор. 
В процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря потрапляють наступні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 0,060 т/рік, оксиди азоту 0,175 т/рік, оксид вуглецю 0,135 т/рік, сірки діоксид 0,001 т/рік, вуглецю діоксид 230,301 т/рік, акролеїн 0,001 т/рік, НМЛОС – 0,001 т/рік та метан 0,004 т/рік.
Потужність викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від об’єкту в цілому становить 0,213931 г/с та 230,678 т/рік.
Величини викидів забруднюючих речовин не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин стаціонарних джерел та гігієнічні нормативи. Перевищення граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин в житловій забудови відсутні, заходи щодо скорочення викидів відсутні та не передбачаються.
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються протягом 30 календарних днів з моменту публікації оголошення до Київської ОВА за адресою: м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-87-23, (044) 286-84-11, e-mail: doc@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua.

