[bookmark: _GoBack]Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Товариство з обмеженою відповідальністю «АВГУСТ-БУДПРОЕКТ» (ТОВ «АВГУСТ-БУДПРОЕКТ») код ЄДРПОУ35790085, юр. адреса: 01054, м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська, буд. 32 тел. +38(67)730-53-30, e-mail: info@auqust-bp.com, повідомляє про наміри отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в процесі діяльності проммайданчика, який розташований за адресою: Київська обл, Вишгородський р-н, с. Старі Петрівці, вул. Дубрівська, 5.
Метою отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який дає право експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Діяльність, яку здійснює ТОВ «АВГУСТ-БУДПРОЕКТ» не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.
Основний вид діяльності – лісопильне та стругальне виробництво (16.10). Джерелами утворення забруднюючих речовин є деревообробне та твердопаливне обладнання. Для зменшення викидів в атмосферне повітря водогрійний котел ЕВ-Т-07-115-70 обладнаний циклоном ЦН-15-100. Також на підприємстві встановлений паливний модуль МТА-10000Д-220-60 для зберігання та заправки дизельниго палива.
У викидах об’єкта присутні наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 3,485 т/рік; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 4,057 т/рік;  азоту(1) оксид (N2O) - 0,0492 т/рік; оксид вуглецю – 11,151 т/рік;  вуглецю діоксид – 345,999 т/рік, діоксид сірки – 0,7072 т/рік, вуглеводні насичені С12- С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,0000001 т/рік, неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,5535 т/рік; метан  - 0,0615 т/рік.
Виходячи із сукупності виробничих процесів та обладнання, величини потенційних викидів в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, промисловий майданчик відносяться до другої групи об’єктів, які беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 
Нормативи ГДВ забруднюючих речовин не перевищені – заходи щодо скорочення викидів не розробляються.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Обсяги викидів забруднюючих речовин не перевищують затверджені нормативи ГДВ, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється держоблік, не перевищують гігієнічних нормативів. 
З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності даного підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього повідомлення до Київської обласної державної адміністрації (КОДА) за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, 286-81-05, e-mail: doc@koda.gov.ua.


