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Додаток 1

Повідомлення про намір 

отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «Бецилівське» (ТОВ «Бецилівське», код ЄДРПОУ – 03767892, юридична адреса: 67440, Одеська обл., Роздільнянський р-н, с. Бецилове, тел. (04853) 5-07-43, e-mail: bezilovske@gmail.com) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресою: 67440, Одеська обл., Роздільнянський р-н, с. Бецилове.
﻿ Підприємство призначене для переробки і зберігання зернових культур. Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства оцінці впливу на довкілля не підлягає. 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: склад зерна, тік,  установка очищення зерна ЗАВ-50, дизель-генератор Serial Number G 170152409, піч саморобна, заточуючий верстат, пост зварювання, склад ПММ.

Основними забруднюючими речовини, що надходять в атмосферу, є: метали та їх сполуки – 0,0003 т/рік,  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,045 т/рік, сполуки азоту – 0,013 т/рік, діоксид та інші сполуки сірки – 0,0006 т/рік, оксид вуглецю – 0,506 т/рік, НМЛОС – 0,004 т/рік, метан – 0,0002 т/рік, вуглецю діоксид – 4,314 т/рік. 



Загальний обсяг викидів (без урахування вуглецю діоксиду), складає 0,569 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва  та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

З пропозиціями та зауваженнями щодо отримання дозволу  на викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами звертатися протягом 30 календарних днів з моменту публікації до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел.718-92-47, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

