Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю "Біскотті" (ТОВ "Біскотті")
Код ЄДРПОУ: 38853619. 
Юридична адреса: 79035, м. Львів, вул. Орлина, буд. 8А, кв.13.
тел. (067) 311-66-35, pavlo.orfin@b-biscotti.ua 
Фактична адреса: 81131, Львівська обл., с. Солонка, вул. Стрийська, 1Г.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди як для існуючого об’єкту, що отримує дозвіл вперше.
Відповідно до частин 2 і 3 Статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», діяльність ТОВ "Біскотті" не підлягає оцінці впливу на довкілля.
ТОВ "Біскотті" займається виробництвом хліба та хлібобулочних виробів; виробництвом борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання.
Всього на ТОВ "Біскотті" є 1 неорганізоване та 14 організованих джерел викиду.
Джерелами утворення забруднюючих речовин на підприємстві є: апарат для смаження пончиків, котли маскарпоне, піч Daub, печі Miwe roll-in, котельня (котел Vaillant VU OE 1006/5-5 – 2 шт), дизель-генератор GS CURSOR 400E , ємність для зберігання палива, машина пакування готової продукції, витяжна шафа лабораторії.
Сумарні потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин  від об’єкту наступні: оксид вуглецю – 0,237 т/рік, вуглецю діоксид – 377,663 т/рік, метан – 0,0065 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 0,021 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+ NO2]) – 0,489 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,00065 т/рік, сірки діоксид -  0,00075 т/рік, спирт етиловий – 0,211 т/рік, вуглеводні гpаничні С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,000060 т/рік, акролеїн -  0,00044 т/рік, ацетальдегід – 0,0075 т/рік, кислота оцтова – 0,019 т/рік, формальдегід -  0,00041 т/рік, водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) – 0,00011 т/рік.
ТОВ "Біскотті" не відноситься до переліку виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів не розроблялися так як фактичні викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства.
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Встановлено умови до викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів з дня публікації інформації Львівською обласною військовою адміністрацією за адресою: 79000, м. Львів, вул.. Винниченка, буд. 18, Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної військової адміністрації за адресою: 79026, м. Львів, вул. Стрийська, буд. 98, (032)238-73-83, envir@loda.gov.ua .

