ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФАРМГЕЙТ УКРАЇНА" (ТОВ "ФАРМГЕЙТ УКРАЇНА"), ЄДРПОУ: 37138877. Місцезнаходження: 30313, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Васьківці, вул. Шевченка, 2А, електронна адреса: nstasyuk@farmgate.com.ua, тел. 0673130766, займається вирощуванням та переробкою зернових та технічних культур,  має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта (відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря), виробничий майданчик розташований за адресою: 30313, Хмельницька обл., Шепетівський р-н, село Васьківці, вул. Польова 4А. Дозвіл отримується в зв’язку із переходом права власності на об’єкт іншій юридичній особі (раніше належав СТОВ «ЗОРЯ», дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря № 6822182602-1/1 від 20.05.2014). Проходження процедури ОВД не є необхідним, оскільки об’єкт розпочав діяльність до введення в дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»,  що визначено ст. 17 цього закону в п 1 і 2. Також за період експлуатації об’єкт не зазнав змін передбачених пунктом 22 частини другої та пунктом 14 частини третьої статті 3  ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
До складу об’єкта входить: зернове господарство, зернопереробний комплекс ЗАВ 50, трьохмодульний сушильник комплекс Sukup, механічна майстерня, склад ПММ, дільниця порізки дерева.
Обсяги викидів становлять (т/рік): сірководень (H2S) - 0,00004006, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,9851, вуглецю діоксид - 472,941, метан - 0,00845, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) - 0,591898, азоту (1) оксид [N2О] - 0,000845, оксид вуглецю - 2,113906, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,00115, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,00011, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) - 0,0000028, толуол - 0,000063024, бензол - 0,00267069, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,158429, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,0000008.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для 2 групи - не надаються. Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин – не передбачені. Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів, відсутні (основні джерела відсутні); пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів, надані в документах до дозволу і відповідають чинному законодавству. Для неорганізованих джерел викидів нормативи ГДВ не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу.  
Усі зауваження та пропозиції направляти до Хмельницької ОДА, за адресою: 29000, м. Хмельницький, Майдан Незалежності, 2.
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дати публікації в друкованих ЗМІ.
