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Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЕЗЕР ПК», ТОВ «ЛЕЗЕР ПК».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 34275800.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 77202, Івано-Франківська обл., Калуський р-н, м. Болехів, вул. Кобилянської, будинок 1В, тел. +38 (050) 338-66-06 e-mail:  pklezer@ukr.net.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 77202, Івано-Франківська обл., Калуський р-н, м. Болехів, вулиця Петрушевича, будинок 29А. 
Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, який дає право провадити діяльність на існуючому об'єкті, пов'язану із викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: висновок відсутній, оскільки об’єкт не підпадає під дію статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
Загальний опис об’єкта: ТОВ «ЛЕЗЕР ПК» спеціалізується на викінчувальних операціях з обробки та фарбування шкіряної сировини. Технологічний процес викінчувальної обробки та фарбування шкіряної сировини складається з етапів підготовки сировини (двоїння, жирування, віджим, сушка), самого фарбування та обробки пофарбованих шкір (розтягування, пресування, розбивка). Для виконання даних технологічних етапів використовується наступне устаткування: машина для двоїння, жирувальний барабан, фарбувальні машини  Poletto та Demaksan, сушка, твердопаливні котли DM-STELLA що працюють на дровах. Відкриті ділянки зберігання сировини і матеріалів, а також автостоянки на промисловому майданчику відсутні.
Відомості щодо викидів та обсягів викидів: на території об’єкта наявні 3 стаціонарні організовані джерела викидів. Під час експлуатації устаткування утворюються наступні обсяги забруднюючих речовин, т/рік: оксиди азоту – 0,187, оксид вуглецю – 0,182, метан – 0,005, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,083, оксид діазоту – 0,004, діоксид вуглецю – 96,303, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,0065.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: згідно «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовини в атмосферне повітря стаціонарними джерелами» затвердженої Наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.06.2023 р. № 448, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів третьої групи не передбачені. Заходи щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання не передбачаються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: нормативи гранично допустимих викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для їх досягнення не застосовуються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. №309 та Наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.05.2002 р. № 177.  
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися до Івано-Франківської обласної держадміністрації за адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21, e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07.
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

