Повідомлення про наміри
        ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МХП-АГРО-С» (ТОВ «МХП-АГРО-С»,  ідентифікаційний код  - 31522243, юридична та поштова адреса - 07700, Київська область, Бориспільський район, м. Яготин, вул. Пирятинська, 27, тел. 38 (093) 052 34 71, e-mail: i.krekhno@mhp.com.ua) має намір отримати згідно законодавства України дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел  насінневого заводу  в с.Войтове. Мета - отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. Діяльність об’єкта не підлягає оцінці впливу на довкілля у відповідності з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля». 
        Насінневий завод в с.Войтове розміщений за адресою: Київська обл., Броварський р-н, 
с. Войтове, вул. Набережна, 1А. Спеціалізується на  очистці та зберіганні зернових культур, підготовці насінневого матеріалу. До складу об’єкту входять зерноочисні установки, зерносклади, силосні ємкості зберігання зерна. Від стаціонарних джерел об’єкту в атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,776т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту - 0,076т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,02т/рік, оксид вуглецю – 0,354т/рік,  метан - 0,0014т/рік, неметанові леткі  органічні сполуки (НМЛОС) - 0,004т/рік, а також парникові гази:  вуглецю діоксид - 25,34т/рік  азоту(1) оксид (N2O) - 0,0006т/рік.
       Насінневий завод в с.Войтове по ступеню  впливу об'єкта на  забруднення  атмосферного  повітря відноситься  до 3 групи об’єктів. Відповідно  для  даної  групи  об’єктів заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій, не розробляються.  Обсяги викидів підприємства не перевищують нормативи гранично-допустимих викидів та гігієнічні нормативи, відповідно заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для  даного  об’єкта  не розробляються.
      Збір зауважень і пропозицій громадян проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в газеті Київською обласною військовою адміністрацією за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел.286-84-11, ел. пошта: zvern@koda.gov.ua, doc@koda.gov.ua.
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