Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 
[bookmark: _GoBack][bookmark: n115]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ПОТОКИ» (ТОВ «ПОТОКИ»).
[bookmark: n116]Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40832205. 
[bookmark: _Hlk160193787][bookmark: _Hlk152063135][bookmark: _Hlk152063067][bookmark: n117]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 68800, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, місто Рені, вулиця Дунайська, будинок, 188; тел.: +380988602343; електронна пошта: info@mez.com.ua.
[bookmark: n118]Місцезнаходження промислового майданчика: 49074, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, вулиця Старочумацька, будинок 9. 
[bookmark: _Hlk151033882][bookmark: n119]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого промислового майданчика.  
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: підприємством отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності від 08.10.2019 № 92/0/490-19 (реєстраційний номер справи 20195133602) планованої діяльності «Розширення та зміни умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності, виданим департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 16.08.2018 ОВД №1/0/490-18 об’єкту: «Реконструкція будівель і споруд під завод по виробництву рослинної олії з новим будівництвом виробничих і адміністративних будівель та споруд за адресою: вул. Байкальська, № 9, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро»», виданий Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
ТОВ «ПОТОКИ» спеціалізується на переробці насіння соняшнику та бобів сої методом пресування та екстракції для отримання рослинних олій і побічних продуктів. Спільне, паралельне виробництво олії з насіння соняшнику і сої  не здійснюється, а може працювати тільки послідовно, по черзі. Потужності виробництва: переробка насіння соняшника до 1400 тон на добу, переробка бобів сої до 800 тон на добу. 
Відповідно до отриманого Висновку з оцінки впливу на довкілля підприємством було здійснено будівництво нових об’єктів в межах існуючої незабудованої ділянки та встановлено технологічне обладнання в реконструйовані існуючі об’єкти.
На території промислового майданчика ТОВ «ПОТОКИ» розташовані такі відділення з технологічним устаткуванням основного та допоміжного виробництва, при роботі якого утворюються забруднюючі речовини: лабораторії (2 од.); дільниця приймання сировини; дільниця сушіння; склад-елеватор; дільниця сепарації; шеретувально-віяльне відділення (ШВВ) з дільницею гранулювання лушпиння і дільницею зберігання гранульованого лушпиння; пресовий цех з дільницею гідратації олії; склад жмиху; цех екстракції з дільницею охолодження шроту; склад шроту; дільниця гранулювання і пакування шроту; сховище гексану; котельня; резервуари скрапленого газу; споруди для транспортування сировини та продукції; вузол завантаження шроту в залізничні вагони; депо; вузол пропарки вагонів; відкриті стоянки автотранспорту; ремонтні майстерні (4 од.); автозаправний пункт (АЗП).
[bookmark: _Hlk168658298]На промисловому майданчику наявні 84 джерела викидів забруднюючих речовин, з них організованих – 48, неорганізованих – 32, пересувних – 4.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: натрію гідроксид (натр їдкий, сода каустична) – 0,00082332 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,179 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,0013 т/рік; олово та його сполуки (у перерахунку на олово) – 0,000056 т/рік; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000055 т/рік; свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) – 0,000086 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 85,61751 т/рік; кремнію діоксид аморфний – 0,0075 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 83,3328 т/рік; азотна кислота – 0,028 т/рік; сірки діоксид – 116,3293 т/рік; сульфатна кислота [H2SO4] (сірчана кислота) – 0,0015200000267 т/рік; оксид вуглецю – 209,7031 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,005360015 т/рік; НМЛОС – 31,1624 т/рік; ефір петролейний (нефрас) – 0,057 т/рік; уайт-спірит – 0,095 т/рік; гексан – 3,203 т/рік; бутан – 1,086 т/рік; пропан – 1,439 т/рік; акролеїн – 0,57 т/рік; кислота оцтова  – 0,011 т/рік; трихлорметан (хлороформ) – 0,154 т/рік; водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCL) – 0,0086000002 т/рік; фтористі сполуки добре розчинні неорганічні (фторид натрію, гексафторсилікат натрію) у перерахунку на фтор – 0,036 т/рік; фтористі сполуки погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію, гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на фтор – 0,02 т/рік; фтористий водень – 0,009 т/рік. Парникові гази: метан – 6,1592 т/рік; вуглецю діоксид – 68374,382 т/рік; азоту (1) оксид [N2O] –  3,1712 т/рік.
[bookmark: _Hlk152058916]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» та Інструкції, затвердженої наказом Міндовкілля №448 від 27.06.2023, об’єкт належить до другої групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються.
[bookmark: n124]Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються, оскільки перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів відсутні.
[bookmark: n125]Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено.
[bookmark: _Hlk168654853]Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, встановлені відповідно до наказів Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006 та №540 від 13.10.2009. Викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб’єкта господарювання направляти в Дніпропетровську обласну військову адміністрацію за адресою: 49004, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, будинок 1; тел. 0 800 505 600; e-mail: e-contact.dp.gov.ua, zverngrom@adm.dp.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дати публікації в друкованих ЗМІ.


