Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: n114][bookmark: _GoBack][bookmark: n115][bookmark: n116][bookmark: n117][bookmark: n118][bookmark: n119][bookmark: n120]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕННОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕПЛО-ПОСТАЧ» (ТОВ «ТЕПЛО-ПОСТАЧ»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44384090. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 04215, місто Київ, пр. Свободи, будинок 26-В, контактний номер телефону: +38 (050)-469-00-43, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: postachteplo@gmail.com. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 09230, Київська обл., Обухівський р-н, м. Ржищів, вул. Паркова, 1. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта ІІ групи. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: згідно ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕННОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕПЛО-ПОСТАЧ» спеціалізується на постачанні пари, гарячої води та кондиційованого повітря (основний вид діяльності за КВЕД).
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На території промислового майданчику (Котельня) розміщено котельню (теплова потужність 600 кВт) на базі двох твердопаливних котлів KRONAS марки КТШ300 (теплова потужність кожного 300кВт). Котли працюють на двох видах палива, а саме: дрова в кількості 800 м3 на рік та вугілля кам'яне в кількості 220 т/рік. Котли можуть працювати як одночасно, так і по черзі, в залежності від погодних умов. Спалювання різних видів палива відбувається почергово, тобто одночасно в двох котлах може спалюватись вугілля кам'яне або дрова. Для відведення димових газів від кожного котла встановлена димова труба діаметром 350 мм, далі димові труби котлів сходяться та  утворюють одне джерело викиду з наступними параметрами: висота – 26 м, діаметр – 0,53 м.  Технологічне призначення котельні полягає в автономному теплозабезпеченні приміщень Ржищівського геріатричного пансіонату, основний вид діяльності якого полягає в  наданні послуг догляду із забезпеченням проживання для осіб похилого віку та інвалідів. 
 Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 1,67628 т/рік, оксид вуглецю – 4,9154 т/рік, сірки діоксид – 0,442 т/рік, вуглецю діоксид – 1396,021 т/рік, азоту (1) оксид [N2О] – 0,03928 т/рік, метан – 0,0439 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,6811 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 2,75076 т/рік, а також важкі метали: свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) – 0,0005 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000032 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,003 т/рік, нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,0009 т/рік, мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) – 0,00096 т/рік, цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк – 0,0013 т/рік, арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен – 0,0007 т/рік.
[bookmark: n123][bookmark: n124][bookmark: n125][bookmark: n126][bookmark: n127]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: не встановлюються для об’єкту ІІ групи. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  встановлюються  величини  масової витрати. 
Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому майданчику звертатись в Київську обласну військову адміністрацію (Київську обласну державну адміністрацію) (01196, м. Київ, площа Лесі Українки, буд. 1, телефон – (044) 286-84-11, 286-83-18 e-mail: zvern@koda.gov.ua, doc@koda.gov.ua). 
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.


