ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

Товариство з обмеженою відповідальністю «Транспортна компанія «Універсал»» (ТОВ «ТК «Універсал»»), код ЄДРПОУ 42386955, юр. адреса: 18003, Україна, Черкаська обл., місто Черкаси, вулиця Різдвяна, будинок, 175/5 має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчику ( факт. адреса: 11602, Житомирська обл., Коростенський р-н, м. Малин, вул. Приходька, 64. Контактний номер телефону: 0503129523, електронна пошта: opzavod@gmail.com

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкту, що надає право експлуатувати об’єкт, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.

ТОВ «Транспортна компанія «Універсал»» діюче підприємство, діяльність якого не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 
Діяльність полягає у всіх видах перевезень вантажними автомобільними транспортами, здійснення діяльності по наданні послуг з ремонту автомобілів та станцій технічного обслуговування, а також надання послуг транспортного оператора (транспортна, виробнича та складська логістика). Джерелами утворення забруднюючих речовин є допоміжна техніка: зварювальний апарат, газовий різак, зарядка акумуляторів, кутова шліфувальна машина тощо. 

Під час роботи технологічного устаткування на підприємстві до атмосферного повітря викидаються забруднюючі речовини: діоксид титану – 0,0005 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,006 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,7 т/рік; оксиди азоту у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2] – 0,0001 т/рік; сульфатна кислота ( H2SO4) – 0,0006 т/рік; оксид вуглецю – 0,0004 т/рік.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт відноситься до третьої групи, що не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та не ставиться на Державний облік. Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів в атмосферне повітря розроблені відповідно до діючого законодавства. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації до: Житомирської обласної державної адміністрації: 10014, Житомирська обл., м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова, 1, (0412) 470857; до Департаменту екології та природних ресурсів Житомирської ОДА: 10014, Житомирська обл., м. Житомир, вул. Театральна 17/20, (0412) 472536.
