[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОЛОЧИСЬК-АГРО» (ТОВ «ВОЛОЧИСЬК-АГРО»), код ЄДРПОУ: 33007668, місцезнаходження: 31200, Хмельницька обл., Хмельницький р-н,  м. Волочиськ, вул. Фридріхівська, 40, тел.: +380 67 634 19 93, (0382) 23 61 93, е.пошта: oleksandr.kolesnyk@astarta.ua, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на ферму великої рогатої худоби, що розташована на території Волочиської ОТГ за адресою: 31246, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Федірки, вул. Тиха, 2.
Метою отримання дозволу є забезпечення екологічної безпеки (регулювання та контроль викидів) та відповідність законодавчим вимогам.
На промисловому майданчику здійснюється вирощування великої рогатої худоби молочних порід кількістю до 335 голів одночасного утримання. Також здійснюються операції із перевантаження, змішування та зберігання комбікорму. За потреби використовується дизельний генератор для виробництва електроенергії.
Потужності для вирощування великої та дрібної рогатої худоби не перевищують 1 тисячу місць, а тому згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» вказана діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Під час здійснення діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 7,891 т/рік; сажа - 0,002 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) - 0,036 т/рік; аміак - 1,807 т/рік; діоксид та інші сполуки сірки - 0,05 т/рік; сірки діоксид - 0,009 т/рік; сірководень (H2S) - 0,139 т/рік; оксид вуглецю - 0,003 т/рік; вуглецю діоксид - 1204,36 т/рік; диметиламін - 0,839 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,217 т/рік; фенол - 0,012 т/рік; формальдегід - 0,0004 т/рік; метан - 7,63 т/рік; бенз(а)пірен - 0,00000003 т/рік.
З метою зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин оптимізується раціон харчування для ВРХ. Управління гноєм здійснюється відповідно до Закону України "Про побічні продукти тваринного походження, не призначені для споживання людиною", ВНТП-АПК-01.05 "Скотарські підприємства" та ВНТП-АПК-09.06 "Системи видалення, обробки, підготовки та використання гною". Дизельний генератор відповідає вимогам природоохоронного законодавства України та країн Європейського Союзу.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися до Хмельницької обласної військової адміністрації, поштова адреса: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, 2, номер телефону: (0382) 76–50–24, 76-57-03, електронна адреса: regadm@adm-km.gov.ua.
Надсилати зауваження та пропозиції можна протягом 30 календарних днів з дня публікації цього повідомлення.
