Товариство з обмеженою відповідальністю «ЮНАЙТЕД ДЕВЕЛОПМЕНТ» (скорочена назва – ТОВ «ЮНАЙТЕД ДЕВЕЛОПМЕНТ», код ЄДРПОУ – 40231661, юр. адреса: Україна, 28000, Кіровоградська обл., м. Олександрія, пров. Бориса Йогансона, буд. 11, тел.: (066) 273-24-98, e-mail: eco.prod@emm.ua), яке спеціалізується на виробництві високоякісного пінополіуретану для наповнення матраців, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для промислового майданчика, дільниці якого розташовані за адресами: котельня – 28000, Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, Олександрійська міська ТГ, м. Олександрія, пров. Бориса Йогансона, буд. 11, завод по виробництву пінополіуретану – 28000, Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, Олександрійська міська ТГ, м. Олександрія, пров. Бориса Йогансона, буд. 11а.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 

ТОВ «ЮНАЙТЕД ДЕВЕЛОПМЕНТ» на завод по виробництву пінополіуретану отримало висновок з оцінки впливу на довкілля № 21/01-20199234549/1 від 22.09.2020 р. 

На території котельні експлуатуються опалювальні твердопаливні котли КЗОТ BRS 250 ВМ. В якості палива використовуються дрова.

На території заводу по виробництву пінополіуретану розташоване наступне обладнання: твердопаливні котли КЗОТ BRS 1000 ВМ, що працюють на паливних пелетах з відходів деревини, машина безперервного виробництва пінополіуретану Multimax™MSC, змішувач сировини, приміщення чистки форм і інжекторів, стальні вертикальні резервуари толуілендіізоцианату, станки механічної обробки пінополіуретану, приміщення хімічної лабораторії (випробовування по спінюванню пінополіуретану), зарядка акумуляторів електрокарів Still. Потужність виробництва блочного пінополіуретану (ППУ) – 15 000 т/рік.

Всього на майданчику виявлено 14 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин, у т.ч. 13 організованих або умовно організованих і одне неорганізоване. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить – 2140,076306, у т. ч.: оксид вуглецю – 18,898 т/рік, вуглецю діоксид – 2110,189 т/рік, метан – 0,050 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,502 т/рік, діоксид азоту – 1,752 т/рік, азоту(1) оксид – 0,038 т/рік, сульфатна кислота (H2SO4)(cірчана кислота) – 0,0003 т/рік, НМЛОС – 0,444 т/рік, толуілендиізоціанат – 0,00200602 т /рік, хлоровані парафіни з коротким ланцюгом (метиленхлорид) – 8,201 т/рік.

Майданчик за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до другої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Для підприємства розроблені заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 27.06.2006 р. №309, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами Дозволу. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.
