[bookmark: _GoBack]Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

[bookmark: _Hlk151040515][bookmark: n115]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОКОЛИЦЯ ІСТЕЙТ» (ТОВ «ОКОЛИЦЯ ІСТЕЙТ»).
[bookmark: n116]Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 35112535.
[bookmark: n117]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 51831, Дніпропетровська область, Дніпровський район, село Єлизаветівка, вулиця Хмельницького, будинок 1; тел.:  +38 (050)-418-17-08; e-mail: okolytsya-isteyt@mhp.com.ua.
[bookmark: n118]Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Україна, 51831, Дніпропетровська область, Дніпровський район, село Єлизаветівка, вулиця Калинова, будинок 98А.
[bookmark: n119]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для новоствореного промислового майданчика № 2 (механічний тік)       ТОВ «ОКОЛИЦЯ ІСТЕЙТ». 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: вказаний об’єкт не має висновку з оцінки впливу на довкілля і, згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23.05.2017р., не повинен проводити цю процедуру.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): на промисловому      майданчику № 2 (механічний тік) ТОВ «ОКОЛИЦЯ ІСТЕЙТ» здійснюється приймання зернових культур, доведення їх до кондиційного стану, зберігання і відвантаження споживачам. Проєктна виробнича потужність промислового майданчика складає 4000 т/рік продукції.
Зернові культури підлягають очищенню на майданчику для очистки вороху за допомогою очищувача вороху та на зерноочисному комплексі ЗАВ-20.  Після доведення до кондиційного стану зернові культури відвантажуються по чотирьох зернових складах та споживачам. При аварійних відключеннях електроенергії використовуються дві дизельгенераторні установки. Для теплопостачання приміщення для відпочинку передбачено паливовикористовуюче обладнання, що працює на деревині.
На промисловому майданчику № 2 (механічний тік) ТОВ «ОКОЛИЦЯ ІСТЕЙТ» наявні 18 джерел викидів забруднюючих речовин, з них організованих – 4, неорганізованих – 12, пересувних – 2.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: ‌речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,62479408 т/рік; ‌оксиди азоту (у  перерахунку на діоксид азоту) [NO+NO2] – 0,021 т/рік; ‌азоту(1) оксид [N2O] – 0,000594 т/рік; сірки діоксид – 0,006 т/рік;  оксид вуглецю – 1,456 т/рік; ‌вуглецю діоксид – 15,948 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,0084 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець –              0,000058 т/рік; метан – 0,00072 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» та Інструкції, затвердженої наказом Міндовкілля №448 від 27.06.2023, об’єкт належить до третьої групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються.
[bookmark: n124]Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів.
[bookmark: n125]Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, встановлені відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006. Викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. 
Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб’єкта господарювання направляти в Дніпропетровську обласну військову адміністрацію за адресою: 49004, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, будинок 1; тел. 0800505600; e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дати публікації в друкованих ЗМІ.
