Додаток до листа 
Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

         З метою ведення  виробничої діяльності в рамках чинного природоохоронного законодавства України, ГУ ДСНС України у Запорізькій області 4 ДЕРЖАВНИЙ ПОЖЕЖНО-РЯТУВАЛЬНИЙ ЗАГІН ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для промислового майданчика.
Повне та скорочене найменування об’єкта: 4 ДЕРЖАВНИЙ ПОЖЕЖНО-РЯТУВАЛЬНИЙ ЗАГІН ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ (4 ДПРЗ ГУ ДСНС УКРАЇНИ У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ)
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ- 38362980
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 69096, Україна, Запорізька обл., місто Запоріжжя, вулиця Дніпрогесівська, будинок, 7
Контактний номер телефону: тел./факс (061) 239-38-98, тел.(061) 279- 02- 86
Адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 4dprz@zp.dsns.gov.ua 

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  для існуючих об’єктів 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно до положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», розділу 3, статті 3, планована діяльність , не підлягає оцінці впливу на довкілля.

[bookmark: _Hlk154610889]Місце розташування виробничого майданчика: 69089 м. Запоріжжя, вул. Зачиняєва 160 а
        Для теплопостачання будівлі структурного підрозділу 4 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Запорізькій області. використовується газовий котел типу “Рівнотерм-80”  номінальною потужністю 80 кВт. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин: викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають близько 0,11 тон без урахування викидів парникових газів. Основними забруднюючими речовинами є: оксиди азоту, оксиди вуглецю, метали та їх сполуки, метан.
[bookmark: _GoBack]Перелік заходів щодо впровадження найкращих допустимих технологій виробництв, що виконані або/та які потребують виконання: проммайданчик не має виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування відповідно до Переліку виробництв.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання. Заходи по скороченню викидів на об’єктах не передбачені.
Відповідність пропозиції щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від організованих джерел викидів здійснюється у межах вимог нормативів граничнодопустимих викидів, встановлених Міністерством охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006р. та у межах встановлених медико-санітарних нормативів затверджених  Наказом Міністерства охорони здоров'я  від 10.05.2024  № 813. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів встановлюються відповідають вимогам законодавства.
Пропозиції та зауваження по даному об’єкту протягом 30 календарних днів з моменту публікації направляти у Запорізьку обласну державну адміністрацію за адресою: 69107, м. Запоріжжя, просп.Соборний,164; e-mail: adm@zoda.gov.ua, сайт:  www.zoda.gov.ua.


