ПОВІДОМЛЕННЯ

Про намір отримання дозволу для ознайомлення з ним громадськості:

повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання – АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "АНТЕЙ" (АТ "АНТЕЙ");
ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 44153865;

місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб'єкта господарювання – 01010, м. Київ, вул. Князів Острозький, 8, тел: +38 (044) 355-36-37, e-mail: kua.kristal@gmail.com; 

місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – 79039, м. Львів, вул. Шевченка, 60;
мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу для діючого об'єкту;

відомості про наявність висновку в оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – планова діяльність АТ "АНТЕЙ" не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другого частини першої, пункту 22 частини другої та пункту 14 частини третьої статті 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” та до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 „Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля”; 

загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – основний вид діяльності АТ "АНТЕЙ" (КВЕД) – 64.30 Трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти. Для обігріву офісних приміщень в зимовий період, служить дев’ять газових котлів Ferroli. При виникненні аварійних ситуацій в електромережах чи запланованих стабілізаційних відключенях, служать два дизельних генератори Wattstream WS 345-SDS, призначені для забезпечення електроенергією офісних приміщень. 

відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності стаціонарних джерел виробничого майданчика (за умови роботи усіх допоміжних виробництв підприємства) в атмосферне повітря здійснюватимуться потенційні викиди наступних забруднюючих речовин (тонн/рік): азоту діоксид – 0,212; ангідрид сірчистий – 0,277; вуглецю оксид – 0,739; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,027; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,078, а також парникові гази: метан – 0,014; діоксид вуглецю – 339,741, оксид діазоту – 0,010, НМЛОС – 0,184. Загальний річний обсяг викидів забруднюючих речовин складає 1,333 тонн, парникові гази – 339,949 тонн. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт віднесено до третьої групи, не підлягає постановці на державний облік. На об’єкті немає виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися;

перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – не розроблялися;

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – відсутні;

відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству, відповідно до результатів розрахунку розсіювання, на межі нормативної санітарно-захисної зони приземні концентрації по усіх забруднюючих речовинах не перевищують ГКД (ОБРВ) атмосферного повітря та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р.;

адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – Львівська обласна військова (державна) адміністрація, Департамент екології та природних ресурсів ЛОДА: 79026 м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел. (032) 238-73-83;

строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.
