Повідомлення АТ «Укртелеком» про клопотання щодо отримання дозволу на  викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Повне та коротке найменування суб’єкта господарювання:  Акціонерне товариство «Укртелеком» /  АТ «Укртелеком».   

Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ  21560766,  
 Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контакти: 01030, м. Київ, бульвар Т. Шевченка 18,   тел.: +38 0911147166, факс.: +380442262541, електронна пошта : ogeydur@ukrtelecom.ua
КВЕД - 61.10 Діяльність у сфері проводового електрозв'язку. 
Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика : дільниця ядра мережі та об'єктів зв'язку №215/1 м. Хмельницький Хмельницької філії АТ «Укртелеком», 29000, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Хмельницький, вул. Володимирівська 68.
Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати існуючий об’єкт третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля : виробнича діяльність, яку здійснює підприємство на  проммайданчиках, що розглядаються  не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  Хмельницька філія АТ «Укртелеком» спеціалізується на забезпеченні телефонного зв’язку (КВЕД 61.10 діяльність у сфері проводового електрозв'язку). Проммайданчик розташований  в центральній частині м. Хмельницький, оточений житловою забудовою та об’єктами громадсько-соціального призначення (дитячий садок, управління статистики, універститет управління і права). На майданчику знаходиться будівля АТС-7. Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні дизельного палива в дизельній електростанції, що призначена для аварійного електропостачання АТС-7 та при зарядці акумуляторних батарей. Джерелами викидів забруднюючих речовин є дизельна електростанція Aksa та вентвикид дільниці зарядки  батарей. 
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,621 т/рік, Оксид вуглецю – 0,025 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом -  0,00145 т/рік, Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки– 0,058 т/рік, Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,031 т/рік,  Кислота сіpчана за молекулою Н2SO4 – 0,00002 т/рік та парникові гази (CO2, CH4, N2O)  – 45,9 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для об’єктів 3 групи згідно Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів № 448 від 27.06.2023 року не надаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:  заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин на майданчиках не розробляються, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:  для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно наказу №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати г/с. Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог, наведених в умовах, які встановлюються в дозволі на викиди. 
Пропозиції, зауваження та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування до органів влади за адресою:     29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності 2, Будинок Рад, тел. (0382) 76-57-03, факс.  (0382) 76–51–72,
 електронна пошта regadm@adm-km.gov.ua , cpl@adm-km.gov.ua
