Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Фермерське господарство «Пчани-Денькович» (Скорочене найменування: ФГ «Пчани-Денькович»). Код ЄДРПОУ: 36738335. Контактний телефон: +38 (050) 562-51-61. Місце розташування суб’єкта господарювання (юридична адреса) та промислового майданчика: 81734, Львівська область, Стрийський район, Жидачівська міська громада, с. Пчани) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для промислового майданчику, на якому здійснюється діяльність з розведення та утримання великої рогатої худоби молочних порід.
ФГ «Пчани-Денькович» є діючим підприємством. Основний КВЕД: 01.41 Розведення великої рогатої худоби молочних порід. Діяльність ФГ «Пчани-Денькович» полягає у розведенні і утриманні великої рогатої худоби молочних порід. Така діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, який дає право провадити діяльність на існуючому об’єкті, пов’язану з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
[bookmark: _GoBack]На підприємстві є 24 джерела викидів забруднюючих речовин: ДЗА №1 Корівник №1 – корівник облаштований одним вентиляційним каналом; ДЗА №№ 2,3 Корівник №2 – корівник облаштований двома вентиляційними каналами; ДЗА №№ 4,5 Телятник – телятник облаштований двома вентиляційними каналами; ДЗА №№ 6,7 Вигульний майданчик; ДЗА №8 Приймальна яма; ДЗА № 9 Зерноочисна машина БЦС-25; ДЗА №10 Зернова сушарка СЗМ-16 – викиди, які утворюються в результаті спалювання дров та сушіння зерна викидаються в атмосферу через 1 димохідний канал; ДЗА № 11 Майданчик відвантаження зерна на автотранспорт; ДЗА №№12,13 Склади для зберігання зерна; ДЗА № 14 Приміщення для помелу зерна; ДЗА №15 Конвектор; ДЗА № 16 Булер’ян; ДЗА № 17 Пост електрозварювання та газової різки металів; ДЗА № 18 Ремонтна майстерня; ДЗА №№ 19,20 Резервуари для зберігання палива; ДЗА № 21 Паливороздавальна колонка; ДЗА № 22 Кузня; ДЗА № 23 Заточувальний верстат; ДЗА № 24 Стоянка с/г техніки. В атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів підприємства протягом року надходитимуть такі забруднюючі речовини та парникові гази в нижченаведених кількостях: оксиди азоту – 0,094822 т/рік, оксид вуглецю – 0,1073978 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 4,66395 т/рік, сірки діоксид – 0,0118 т/рік, заліза оксид (у перерахунку на залізо) – 0,00439 т/рік, марганець i його сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю) – 0,00027 т/рік, вуглеводнi насиченi С12-С19 – 0,00265406 т/рік, аміак – 2,06692 т/рік, сірководень – 0,12709 т/рік, фенол – 0,01155 т/рік, альдегід пропіоновий – 0,08667 т/рік, кислота капронова – 0,104 т/рік, диметилсульфід – 0,03466 т/рік, метилмеркаптан – 0,01155 т/рік, диметиламін – 0,76264 т/рік, метан – 40,3729926 т/рік, вуглецю діоксид – 54,702 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,00202953 т/рік. Підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до ІІ групи та підлягає взяттю на держоблік. Підприємство не потребує заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва; заходів щодо скорочення викидів. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству України: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел, що затверджені наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 р. Концентрації забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони підприємства не перевищують граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин. 
Зауваження та пропозиції надсилати протягом 30 календарних днів від дати публікації цього оголошення до Львівської обласної військової (державної) адміністрації за адресою: 79008 м. Львів, вул. Винниченка, 18 (Департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної військової (державної) адміністрації; 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98); тел./факс: +38 (032) 238-73-83; е-mail: envir@loda.gov.ua.
