ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

Квітнева сільська рада Житомирського району Житомирської області (Квітнева сільська рада), код ЄДРПОУ 04345925, юридична адреса: 13532, Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Квітневе, вул. Героїв Небесної Сотні, буд. 1 має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для закладу дошкільної освіти «Лелечки» Квітневої сільської ради (13532, Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Квітневе, вул. Шевченка, 3А).
Контактний номер телефону: +0413772235, 
Електронна пошта: sr.kvitneve@kvitneva-gromada.gov.ua


Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкту, що надає право експлуатувати об’єкт, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.

ЗДО «Лелечки» Квітневої сільської ради діючі установа, діяльність якої не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 
Діяльність Квітневої сільської ради полягає у державному управлінні загального характеру. Безпосередньо в ЗДО «Лелечки» надаються освітні послуги. Для здійснення безперебійної роботи на території проммайданчика встановлено генератор. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: котлоагрегати, генератор, приготування та розігрів їжі. 

Під час роботи технологічного устаткування до атмосферного повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,005 т/рік; сажа – 0,2 т/рік; оксидів азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,3 т/рік; азоту (1) оксид (N2O) – 0,006 т/рік; діоксиду сірки – 0,00009 т/рік; оксиду вуглецю – 0,5 т/рік; діоксиду вуглецю – 200 т/рік; НМЛОС – 0,08 т/рік; акролеїну – 0,0000003 т/рік; метану – 0,009 т/рік.

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт відноситься до третьої групи, що не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та не ставиться на Державний облік. Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів в атмосферне повітря розроблені відповідно до діючого законодавства. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації до: Житомирської обласної державної адміністрації: 10014, Житомирська обл., м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова, 1, (0412) 470857; до Управління екології та природних ресурсів Житомирської ОДА: 10014,Житомирська обл., м. Житомир, вул. Театральна 17/20, (0412) 472536.
