
4

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
 «Про затвердження Порядку здійснення моніторингу біологічного та ландшафтного різноманіття»

1. Мета
Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення моніторингу біологічного та ландшафтного різноманіття» (далі – проєкт акта) є реалізація положень Закону України                             від 20 березня 2023 року № 2973-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля» (далі – Закон) в частині створення підсистеми моніторингу біологічного та ландшафтного різноманіття державної системи моніторингу довкілля. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта   
Проєкт акта розроблено на виконання доручення Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 08 травня 2023 року № 11175/1/1-23 стосовно виконання підпункту 1.9 пункту 1 Плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону, зокрема                            абзацу шістнадцятого підпункту 14 пункту 4 розділу І Закону.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується затвердити Порядок здійснення моніторингу біологічного та ландшафтного різноманіття.

4. Правові аспекти
Акти законодавства, які містять правові підстави розроблення проєкту акта:
Лісовий кодекс України;
Водний кодекс України;
Земельний кодекс України;
Закон України від 20 березня 2023 року № 2973-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля»;
Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»;
Закон України «Про тваринний світ»;
Закон України «Про рослинний світ»;
Закон України «Про Червону книгу України»;
Закон України «Про мисливське господарство та полювання»;
Закон України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів»;
Закон України «Про екологічну мережу України»;
Закон України «Про природно-заповідний фонд України»;
Закон України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних»;
Закон України «Про охорону культурної спадщини»
Закон України «Про державну систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та використанні генетично модифікованих організмів»;
Конвенція про міжнародну торгівлю видами дикої фауни і флори, що перебувають під загрозою зникнення;
Конвенція про збереження мігруючих видів диких тварин;
Конвенція про водно-болотні угіддя, що мають міжнародне значення, головним чином як середовище існування водоплавних птахів;
Конвенція 1979 року про охорону дикої флори і фауни та природних середовищ існування в Європі;
Угода про збереження китоподібних Чорного моря, Середземного моря та прилеглої акваторії Атлантичного океану;
Угода про збереження афро-євразійських мігруючих водно-болотних птахів;
Угода про збереження кажанів в Європі;
Указ Президента України від 17 грудня 2021 року № 668 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 15 жовтня 2021 року «Про Стратегію біобезпеки та біологічного захисту»;
Директива Європейського Парламенту і Ради 2009/147/ЄС                                               від 30 листопада 2009 року про збереження диких птахів;
Директива Ради 92/43/ЄЕС від 21 травня 1992 року про збереження природних оселищ та дикої фауни і флори;
Регламент Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 1143/2014                                     від 22 жовтня 2014 року Про запобігання проникненню і поширенню інвазійних чужорідних видів та управління ними;
постанова Кабінету Міністрів України від 3 березня 2021 року № 179 «Про затвердження Національної економічної стратегії на період до 2030 року»;
постанова Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2002 року № 1371 «Про порядок участі центральних органів виконавчої влади у діяльності міжнародних організацій, членом яких є Україна»;
постанова Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2018 року. № 758 «Про затвердження Порядку здійснення державного моніторингу вод»; 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 липня 2023 року № 610 «Про схвалення Концепції Державної цільової екологічної програми моніторингу довкілля».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткових видатків з Державного чи місцевих бюджетів та буде здійснюватися у межах видатків передбачених центральним органам виконавчої влади, установам та/або організаціям, які займатимуться збором, обробкою та узагальненням інформації з питань моніторингу біологічного та ландшафтного різноманіття.


6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не потребує публічних консультацій із заінтересованими сторонами.
Проєкт акта не потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. 
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технології.
Проєкт акта з метою проведення громадських обговорень було розміщено на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (https://mepr.gov.ua/).
Зауваження та пропозиції стосовно положень проєкту акта на адресу Міндовкілля не надходили.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Проєкт акта надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи листом Міндовкілля від 26.03.2024 № 25/1-11/4038-24 (вх. № 37733/0/03-24                      від 26 березня 2024 року). 
Громадська антикорупційна, громадська атидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів
Очікуваний вплив реалізації проєкту акта на:
[bookmark: _Hlk97819370]ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави: проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери;
розвиток регіонів: проєкт акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць;
підвищення чи зниження спроможності територіальних громад: проєкт акта не стосується питання спроможності територіальних громад;
ринок праці: у проєкті акта відсутні положення, що впливають на ринок праці;
рівень зайнятості населення: у проєкті акта відсутні положення, що впливають на зайнятість населення;
громадське здоров’я: проєкт акта не вплине на покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп;
екологію та навколишнє природне середовище: реалізація проєкту акта забезпечить:
удосконалення законодавства України з здійснення моніторингу біологічного та ландшафтного різноманіття, ведення державних кадастрів рослинного і тваринного світу;
функціонування відповідної підсистеми державної системи моніторингу довкілля;
збір необхідних даних для оцінки і прогнозування змін у стані біологічного та ландшафтного різноманіття, розроблення науково обґрунтованих рекомендацій для прийняття ефективних управлінських рішень, планів і програм з поліпшення, збереження та відновлення біологічного та ландшафтного різноманіття, попередження і стримування його втрат, сталого використання компонентів біологічного та ландшафтного різноманіття;
доступ до інформації про стан біологічного та ландшафтного різноманіття; 
виконання зобов'язань, що випливають із членства України в міжнародних організаціях, відповідно до міжнародних договорів України;
обсяг природних ресурсів: проєкт акта не матиме впливу на обсяг природних ресурсів;
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами: у проєкті акта відсутні положення, що впливають на забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
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