
Приватне підприємство «КАРБО ЮА» (ПП «КАРБО ЮА» код ЄДРПОУ 20802380, юридична адреса: 12046, Житомирський р-н, Житомирська обл., с. Неборівка, вул. Лісова, 72) повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Контактною особою є директор Грищук Василь Іванович тел. 098-736-50-97, ел. пошта: petwolzt@gmail.com.
Проммайданчик підприємства розміщена за адресою: 31026, Хмельницька обл., Хмельницький р-н., с. Волиця Лісова вул. Центральна, 1А.
Основна діяльність, що здійснюється на майданчику – виробництво деревного вугілля.
Метою отримання дозволу на викиди є провадження діяльності, під час якої здійснюються викиди ЗР в атмосферне повітря. На підприємстві встановлено десять вуглевипалювальних печей, в яких біомаса (дрова) розкладається в безкисневому середовищі під впливом високих температур, утворюючи деревне вугілля. Діяльність, що розглядається, не підлягає оцінці впливу на довкілля, згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (хімічне перероблення деревини менше 1 т на добу).
Потенційні викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів становлять: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) [NO2] – 1,77874 т/рік, оксид вуглецю – 1,73428 т/рік, вуглецю діоксид – 911,7351 т/рік, тверді речовини – 1,1585 т/рік. 
Відповідно до Наказу Міндовкілля №448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Підприємство відноситься до 2-ої групи об’єктів за ступенем впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. Викиди ЗР в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати впродовж 30 днів з дня опублікування оголошення до: Хмельницької обласної військової адміністрації: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд.2; тел. (0382)76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua.

