ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту Закону України 
«Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення відповідальності 
за правопорушення у сфері управління відходами»
Проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення відповідальності за правопорушення у сфері управління відходами» (далі – проєкт Закону) розроблений з метою реалізації положень Закону України «Про управління відходами» та запровадження адміністративної відповідальності за порушення вимог, встановлених законодавством у сфері управління відходами. 
Прийняття проєкту Закону сприятиме вирішенню питання ефективнішого управління відходами, зменшення їх негативного впливу на навколишнє середовище та здоров’я людей; забезпечить запобігання вчиненню адміністративних правопорушень у сфері управління відходами.
Назва органу виконавчої влади, що розробив проект постанови
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Назва структурного підрозділу, що розробив проект постанови, адреса та телефон
Департамент цифрової трансформації, електронних публічних послуг та управління відходами Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206-31-78, info@mepr.gov.ua.

Зауваження та пропозиції до проєкту постанови приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.
