[bookmark: _Hlk171403967]ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Суб’єкт господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОЮНА», ЄДРПОУ  39409123, юр.адреса та місто розташування об’єкту: 66432, Одеська область, Подільський район,                с. Шимкове, вул. Затишна, 33, контакти: тел. +380956841005, e-mail: agroyuna@ukr.net, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Основною діяльністю суб’єкта господарювання є – вирощування зернових культур.
На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруднюючих речовин: дизель-генератор, пічка для опалення, склади зберігання зернових, резервуари, паливороздавальні колонки. 
Даний об’єкт не підпадає під дію Закону України Про оцінку впливу на довкілля.
При експлуатації об'єкту, річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 0,302 т/рік (без врахування вуглецю діоксид),  у т.ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0205 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,169 т/рік, оксид вуглецю – 0,027 т/рік, метан – 0,001 т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,0008 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,014 т/рік,  бензин (нафтовий, мвлосірчистий, у перерахунку на вуглець) – 0,0637 т/рік, вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-2661 та іншю.) у перерахунку на сумарний вуглець – 0,006 т/рік.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів 
Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032,  тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

