Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Товариство з обмеженою відповідальністю «АВТОМАГІСТРАЛЬ-ПІВДЕНЬ», скор. ТОВ «АВТОМАГІСТРАЛЬ-ПІВДЕНЬ» (код ЄДРПОУ 34252469; юр. адреса 65058, Одеська обл., місто Одеса, вул. Романа Кармена, 21, тел.: +380487289583, email: office@automagistral.com.ua) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Промислового майданчика с. Ходовичі, розташованого за адресою 22000, Львівська обл., Стрийський р-н, Стрийська ТГ, с. Ходовичі, вул. Шевченка 51А. Основний напрямок діяльності ТОВ «ШЛЯХОВИК-97»: 42.11 Будівництво доріг і автострад.
Мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту.
Виробнича діяльність, яку здійснює товариства не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.
Джерелами утворення забруднюючих речовин є: ємність для зберігання ДП (12 м3), паливороздавальна колонка, лабораторія, муфельна піч для випробування асфальту, дві газові плити для приготування їжі. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються (т/рік): діоксид азоту (0,012), оксид азоту (0,00002), оксид вуглецю (0,144), діоксид вуглецю (8,870), метан (0,0002), етилен (0,0002), спирт етиловий (0,0002), ксилол (0,0002), фенол (0,00002), вуглеводні граничні С12-С19 (0,014), акролеїн (0,001).
На виробничому майданчику немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються – викиди від обладнання не перевищують нормативних граничнодопустимих викидів, перевищення гігієнічних нормативів повітря населених місць на межі житлової забудови відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
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