Повідомлення про наміри отримати дозвіл  на викиди 
[bookmark: n115][bookmark: _Hlk78972110]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Божківський комбікормовий завод» (скорочено ТОВ «Божківський комбікормовий завод»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31908692.
[bookmark: n116]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 38741, Полтавська область, Полтавський район, село Божкове, вулиця Заводська, 7; контактний номер телефону 0532-55-43-24, e-mail: tovbkz@ie.net.ua
[bookmark: n117][bookmark: n118]Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 38741, Полтавська область, Полтавський район, село Божкове, вулиця Заводська, 7.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, який дає право провадити діяльність на існуючому об'єкті, пов'язану із викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
[bookmark: n119]Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: висновок  з оцінки впливу на довкілля відсутній, оскільки даний майданчик не підпадає під перелік підприємств, для яких необхідно отримувати висновок.
[bookmark: n120]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Виробничий майданчик ТОВ «Божківський комбікормовий завод» спеціалізуються на виробництві готових кормів для тварин, що утримуються на фермах. Джерелами утворення викидів будуть: заїзду та виїзду автомобільного транспорту (а/т); котел Богдан 50; котел Ferolli vapoprex HVP 1500; котел Diskus 100; завальні ями 2 шт; сепаратор КБС 1270; ємності зі шротом; елеватор; екструдери; охолоджуючий барабан; завальна яма мінеральної сировини; дробарка А1ДМ2Р -110М; лінія гранулювання; вигрузки комбікорму на а/т; дезінфекційні рамки для а/т; дезінфекційна рамка для персоналу та дезінфекційні коври; витяжна шафа з лабораторії; газопровід та ГРП; газовий конвектор Akoh 5; місце засипки дезінфекційного засобу у ємність; дизельгенератор MRN 358S; заправка дизельгенератора; заміна мастила; ємності для зберігання комбікорму; ємністі з соєвою олією; норія; силоси; виробничий цех; норія завальної ями; цех виробництва комбікорму; піч буржуйка; зварювальний апарат, свердлильний, заточний станок; компресор; місце зарядки акумуляторів; оперативна ємність; зернова сушарка.
[bookmark: n121][bookmark: n122][bookmark: n123]Відомості щодо видів та обсягів викидів, т/рік: вуглецю оксид – 0,093201722; вуглецю діоксид – 48,9637; метан – 0,00330659; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,003569; манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,000131; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 6,57121518900002; калію хлорид – 0,000001824; натрію сульфат – 9,196; пил металевий – 0,0000432; азоту діоксид – 0,24425247; азоту(1) оксид (N2O) - 0,000447642; ангідрид сірчистий – 0,002679939; кислота сірчана за молекулою H2SO4 – 0,000009394; масло мінеральне нафтове – 0,091; вуглеводні гpаничні С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) - 0,0051017; акролеїн – 0,0005811; кислота оцтова – 0,000003649; трихлорметан (хлороформ) – 0,000001824.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, згідно «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовини в атмосферне повітря стаціонарними джерелами» затвердженої Наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.06.2023 р. № 448, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та методів керування та перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин, що виконані або/та які потребують виконання для об'єктів другої групи ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря  – не передбачено.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для їх досягнення не застосовувались.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Фактичні обсяги викидів не перевищують нормативи гранично допустимих викидів, розрахунки розсіювання на межі санітарно-захисної не перевищують нормативи гранично допустимих викидів.
[bookmark: n127]Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення, громадськість може надати зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній формі до  Полтавської обласної військової адміністрації, за адресою: 36014, місто Полтава, вулиця Соборності, 45, електронна пошта oda@adm-pl.gov.ua, тел. (0532) 56-95-08.
