[bookmark: _Toc147931913]ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЛОБАЛЬНА РЕСТОРАННА ГРУППА - УКРАЇНА» (ТОВ «ГРГ-УКРАЇНА», код ЄДРПОУ – 38321216, юридична адреса - 03049, м. Київ, вул. Січеславська, 1,                                           тел. 044 290 80 81, ел. пошта – reception@grgua.com) повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для об’єкта - закладу ресторанного господарства «KFC», розташованого за адресою: 08136, Київська обл., Бучанський район, с. Крюківщина, вул. Балукова, 1Е. 
Основний вид економічної діяльності ТОВ «ГРГ - УКРАЇНА» згідно КВЕД  - діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування (56.10). Даний вид діяльності не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Дозвіл на викиди оформлюється вперше, з метою отримання права на експлуатацію технологічного обладнання, з якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини.
Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є технологічне обладнання (фритюри відкритого типу та фритюри під тиском) та дизельгенератор.  
В процесі діяльності підприємства в атмосферне повітря від джерел викидів потрапляють наступні забруднюючі речовини: акролеїн (0,003 т/рік); азоту діоксид (0,055 т/рік); вуглецю оксид (0,235 т/рік); речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (0,045 т/рік), сірки діоксид (0,033), а також метан (0,004 т/рік); вуглецю діоксид (88,827 т/рік); азоту (1) оксид (N2O) (0,003 т/рік); неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,060 т/рік) та вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) (у перерахунку на сумарний органічний вуглець) (0,00000004 т/рік).
Об’єкт відноситься до третьої групи та відповідно не підлягає взяттю на Державний облік.
На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.
[bookmark: _GoBack]Відповідно до матеріалів, що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються. 
За результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі встановлено, що перевищення гранично-допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні.
Зауваження та пропозиції щодо намірів подавати в місячний термін після публікації до Київської обласної військової адміністрації за адресою 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11.

