ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ         ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ


Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕТРОЛ КОНТРАКТ" (скорочено ТОВ "ПЕТРОЛ КОНТРАКТ") 
ТОВ "ПЕТРОЛ КОНТРАКТ" повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого промислового майданчика АЗК №25-06. 

Індефікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44800308
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання:43023, Україна, Луцький р-н, Волинська обл., місто Луцьк, вулиця Яремчука Назарія, будинок, 1. 
[bookmark: _GoBack]тел. +38(066)621-93-49; e-mail: volodymyr.mura@wog.ua   
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Кiровоградська обл.,  м. Кропивницький,  вул. Габдрахманова, 46.
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є дотримання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основний вид діяльності підприємства згідно з КВЕД є – 47.30 Роздрібна торгівля пальним. 
До складу об’єкту входять: 
АЗС. Зберігання палива передбачено в 4-х підземних резервуарах РГС-30 загальним об’ємом 120м3: підземний резервуар РГС-30 для зберігання  бензину А-95 об’ємом 30 м3; підземний резервуар РГС-30 для зберігання   бензину  Mustang А-95 об’ємом 30 м3; підземний резервуар РГС-30 для зберігання   дизельного палива об’ємом 30 м3; підземний резервуар РГС-30 для зберігання   дизельного палива Mustang+ об’ємом 30 м3 . На АЗС встановлено 2 двосторонні ПРК Tokheim : ПРК на вісім паливно-роздавальних пістолети (4 пістолети з однієї сторони, 4 пістолети з іншої сторони). 
АГЗП. Зберігання скрапленого вуглеводневого газу (СВГ (пропан-бутан)) передбачено в двох надземних резервуарах СВГ-5  об’ємом 4,85 м3 кожен. На АГЗП встановлена ГРК Славутич (2 струбцини). 
В приміщенні пункту сервісного обслуговування водіїв та пасажирів розміщено  гриль контактний EWT INOX CG11W, тостер Fimar TOP3D, піч конвекційну ARIANNA UNOX. 
В разі аварійного відключення електроенергії для поновлення роботи об'єкту використовується дизель-генератор TMGYD-50 максимальною потужністю 50 кВт.
 Відомості, щодо видів та обсягів викидів: 
Вуглеводні насичені C12 – C19(розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 1,590539 т/рік; амілени (суміш ізомерів)-0,53291 т/рік; бензол -0,012364 т/рік; ксилол -0,002136 т/рік; толуол 0,005741 т/рік; пропан -0,488352 т/рік; бутан -0,732528 т/рік;  оксиди азоту у перерахунку на діоксид азоту – 0,12004 т/рік; ангідрид сірчистий 0,01286 т/рік; вуглецю оксид 0,02191 т/рік; метан – 0,00041 т/рік; вуглецю діоксид – 10,1121 т/рік; суспендовані тверді частинки недиференційовані за складом – 0,117824т/рік, азоту (1) оксид 0,00008 т/рік; аміак – 0,00864 т/рік; фенол -0,001728 т/рік, альдегід пропіоновий (пропаналь) – 0,01728 т/рік; кислота оцтова – 0,020736 т/рік, акролеїн – 0,001382 т/рік, ацетальдегід – 0,01901т/рік, спирт етиловий – 0,0027 т/рік.
 Заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до другої групи об’єктів (об’єкти які взяті на державний облік і не мають виробництв або технологічне устаткування, на яких повинні проваджуватися найкращі доступні технології та методи керування), тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються і не потребують виконання. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів ,що виконані або/та які потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: підприємством запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва. Запроваджуються заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах, а саме зменшення потужності обладнання при несприятливих метеорологічних умовах. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України, тому Заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не плануються. Залпові викиди на майданчику підприємства відсутні, тому Заходи щодо обмеження обсягів цих викидів не передбачаються. Запроваджуються Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, а саме запобігання розгерметизації резервуарів для зберігання світлих нафтопродуктів та дотримання техніки безпеки при роботі зі світлими нафтопродуктами. Інші заходи, направленні на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. 
Дотримання  виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів відбувається за власні кошти підприємства.

Відповідність  пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:
Пропозиції, щодо дозволених обсягів викидів відповідають та дотримуються всіх установлених вимог чинного законодавства України. 
Адреса обласної держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом місяця з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25 , е-mail: ekologkr2019@gmail.com
Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за телефоном: 	+38(066)621-93-49, або до розробника документів +38 (066) 465-22-80
Строки подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування в місцевих друкованих засобах масової інформації.


