Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Повне найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПІВНІЧ ЕНЕРГО КИЇВ» 
Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «ПІВНІЧ ЕНЕРГО КИЇВ». 
Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ:  44966266
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: Україна, 03127, м. Київ, пр. Голосіївський, буд. 118Б,3 поверх, офіс 6/4, тел.. +38 (063)-334-91-51, +38 (050)-422-89-32, e-mail: y.tsvetkov@ligret.com 
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Україна, 08000, Київська область, Бучанський район, селище Макарів, вул. Богдана Хмельницького, б. 56.
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту: ТОВ «ПІВНІЧ ЕНЕРГО КИЇВ», яке відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: ТОВ «ПІВНІЧ ЕНЕРГО КИЇВ» не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
[bookmark: _Hlk172987104]ТОВ «ПІВНІЧ ЕНЕРГО КИЇВ» спеціалізується на постачанні пари, гарячої води та кондиційованого повітря для приміщень Макарівської центральної районної лікарні.
Джерелами утворення забруднюючих речовин (далі по тексту ЗР) на території об’єкта являється паливовикористовуюче обладнання (2 котли, що працюють на твердому паливі (дрова та відходи деревини) та дизельгенератор), під час роботи якого утворюються ЗР . Опалювальне обладнання котельнi має загальну номінальну потужність 1,6 МВт.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: На території підприємства на цей час знаходиться 3 джерела викидів (2 організовані та 1 не організоване), з яких до атмосферного повітря викидаються наступні забруднюючі речовини: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) - 1,67196 т/рік, оксид вуглецю - 3,45385 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна ) - 1,9152 т/рік, НМЛОС - 0,79704 т/рік, сірки діоксид - 0,00003 т/рік,. Валовий викид складає: 7,83808 т/рік, а також парникові: азоту (1) оксид [N2O] - 0,07084 т/рік, метан - 0,08856 т/рік, вуглецю діоксид - 1819,40043 т/рік 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Фактичні викиди ЗР в атмосферне повітря від стаціонарних джерел не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Визначені потужності викидів відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 та забезпечують дотримання нормативів ГДК та гігієнічних нормативів на межах СЗЗ та житлової зони по усіх інгредієнтах. Відповідно до цього природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.
Адреса обласної держадміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в засобах масової інформації до Київської обласної військової адміністрації  за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1 або електронною поштою zvern@koda.gov.ua,  тел: (044) 286 84 11.

