Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю «ШЛЯХОВИК-97», скор. ТОВ «ШЛЯХОВИК-97» (код ЄДРПОУ 03446334; юр. адреса 65120, Одеська область, Одеський район, смт Авангард, вул. Базова, 12; тел. +380 (98) 033-75-86, email: dorozhnik97@gmail.com) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Промислової бази АБЗ №2 Ходовичі, розташованої за адресою 22000, Львівська обл., Стрийський р-н, Стрийська ТГ, с. Ходовичі, вул. Шевченка 51А. Основний напрямок діяльності ТОВ «ШЛЯХОВИК-97»: 23.99 Виробництво неметалевих мінеральних виробів, н. в. і. у. (асфальтобетону).
Мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту.
Планована діяльність ТОВ «ШЛЯХОВИК-97» належить до другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть, мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, а саме: пункт 11 (виробництво сфальтобетону); пункт 4 (зберігання та переробка вуглеводневої сировини (бітуму нафтового) та поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше), частини 3, статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Наявний позитивний висновок з ОВД (реєстраційна справа №20214297790).
Джерелами утворення забруднюючих речовин є: склади інертних матеріалів 5 шт., установка асфальтозмішувальна «MARINI TOP TOWER 3000» (включає агрегати: живлення, сишильний з пальником, що працює на природному газі та на дизельному паливі, змішувальний, мінерального порошку, добавок та пилу; бітумне обладнання з маслонагрівальною системою, система відвантаження готової продукції), грунтозмішувальна установка «MARINI coldFALT 400», установка модифікації бітуму, бункери готової продукції, ємності для зберігання ДП 2 шт. та зварювальний пост. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються (т/рік): діоксид азоту (38,409), оксид азоту (0,147), оксид вуглецю (18,781), діоксид вуглецю (26244,632), метан (0,821), пил (54,879), етилен (1,054), спирт етиловий (0,143), ксилол (0,182), фенол (0,013), вуглеводні граничні С12-С19 (10,434), заліза оксид (0,001), марганець та його сполуки (0,0001), діоксид сірки (19,584).
Для АБЗ санітарно-захисну зону затверджено Висновком державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 12.2-18-4/8087 від 28.06.2023 р.
На виробничому майданчику немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. Заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються – викиди від обладнання не перевищують нормативних граничнодопустимих викидів, перевищення гігієнічних нормативів повітря населених місць на межі житлової забудови відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування в Львівську  ОДА (Департамент екології та природних ресурсів Львівської ОДА) 79000, Львівська обл, м. Львів, вул. Винниченка, 19; (79026, Львівська обл, м. Львів, вул. Стрийська, 98). e-mail: envir@loda.gov.ua. Тел.: (032) 238-73-83.
