Повідомлення ТОВ «Вадул-Сіретський термінал»

 про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Вадул-Сіретський термінал» (ТОВ «Вадул-Сіретський термінал»), ідентифікаційний код суб’єкта господарювання  - 44799392, «Юридична та поштова адреса підприємства: 60444, Чернівецька обл., Чернівецький р-н., с. Черепківці, вул. Зарампійська, буд. 6; контактний номер - 0688494727; vst.terminal@alebor.com. Фактична адреса промислового майданчика: 60427, Чернівецька обл., Чернівецький р-н., Кам’янецька територіальна громада, с. Кам’янка, вул. Набережна, буд.135. Мета отримання дозволу на викиди – отримати право ТОВ «Вадул-Сіретський термінал» експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини за умов дотримання встановлених нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів протягом визначеного в дозволі терміну. На майданчику ТОВ «Вадул-Сіретський термінал» є об’єкти, що підлягають під вимоги Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»  - підземні резервуари зрідженого газу (по 50м3 кожний). Підприємство пройшло процедуру ОВД та отримало «Висновок з ОВД» №06/02 від 02.04.2024р. Основний вид діяльності підприємства – складське господарство (приймання, очистка, сушка, зберігання, реалізація зерна; складування  та перевантаження контейнерів, олії, дизпалива з ширококолійних з/д вагонів на вузькоколійні). Джерела утворення викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря на проммайданчику: завальні ями вузлів приймання (вивантаження) зерна, барабанні сепаратори КБС, пости вивантаження зерна, відходів зерна після очистки на автотранспорт, силоси зберігання зерна, бункери вузлів завантаження з/д вагонів, зерносушарка LAW, дизельгенератор Perkins P-500, газовий котел рідинного випарника KGE для ЗВГ KBV-2000, підземні резервуари  зрідженого газу, зварювальний пост, вузли перекачування дизпалива у  залізничні цистерни та у автоцистерни, пост заправки локомотивів. Нормативна СЗЗ підприємства витримана. 
Види та обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря наступні: діоксиду азоту – 45,985т, оксиду вуглецю – 81,192т, сірки діоксид -1,437т, метану – 0,349т, діоксиду вуглецю – 18108,585т, оксиду діазоту – 0,033т, суспендованих твердих частинок- 19,002т, заліза та його сполук – 0,0021т, марганцю та його сполук – 0,00057, бутану – 0,624т, насичені вуглеводні – 8,348т, пропану – 0,944т. Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин ТОВ «Вадул-Сіретський термінал» належить до об’єктів другої групи і  підлягає взяттю на державний облік.   Результати розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі в розрахункових точках на межі нормативної СЗЗ та біля найближчого житла показали, що перевищень над ГДКм.р немає по жодному інгредієнту. 

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди надсилати протягом 30 календарних днів у Управління екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації за адресою: 58003, м. Чернівці, вул. Маяковського, 35, ел.: (0372) 52-22-23; електронна пошта:   ecology@bukoda.gov.ua.
