Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Товариство з обмеженою відповідальністю «ХАРВЕСТ-УКРАЇНА» (Скорочене найменування: ТзОВ «ХАРВЕСТ-УКРАЇНА»). Код ЄДРПОУ: 39065416. Контактний телефон: +38 (095) 68-83-250. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: Україна, 80500, Львівська обл., Золочівський р-н, Буська МТГ, м. Буськ, вул. Львівська, буд. 15. Місце розташування промислового майданчика (місце провадження господарської діяльності): 80500, Львівська обл., Золочівський р-н, Буська МТГ, м. Буськ, вул. Львівська, буд. 8.
ТзОВ «ХАРВЕСТ-УКРАЇНА» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. ТзОВ «ХАРВЕСТ-УКРАЇНА» здійснює виробництво концентрату квасного сусла (ККС) з води, муки та солоду. Така діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.
Мета отримання дозволу на викиди – отримання офіційного документу, який дає право експлуатувати об'єкти, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини або їх суміші – дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
На підприємстві викиди забруднюючих речовин утворюватимуться в процесі спалювання дров котлом паровим, пересипання муки при приготуванні ККС, розпилювання дров бензопилою (в разі необхідності). В атмосферне повітря від джерел викидів підприємства протягом року надходитимуть такі забруднюючі речовини та парникові гази в нижченаведених кількостях: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,75454 т/рік, діоксид сірки – 0,00002 т/рік, вуглецю оксид – 0,90555 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,42534 т/рік, метан – 0,02369 т/рік, вуглецю діоксид – 489,21210 т/рік, азоту (І) оксид – 0,01895 т/рік, НМЛОС – 0,21324 т/рік. Підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до ІІІ групи та не підлягає взяттю на держоблік (Наказ Мінприроди 10.05.2002  № 177). Підприємство не потребує заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва; заходів щодо скорочення викидів. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству України: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел, що затверджені наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 р. 
Зауваження та пропозиції надсилати протягом 30 календарних днів від дати публікації цього оголошення до Львівської обласної військової (державної) адміністрації за адресою: 79008 м. Львів, вул. Винниченка, 18 (Департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної військової (державної) адміністрації; 79026, Львівська обл., м. Львів, вул. Стрийська, 98); тел./факс: +38 (032) 238-73-83; е-mail: envir@loda.gov.ua.
