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до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля»

Перелік та опис причин, що стали підставою для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля

За результатами опрацювання матеріалів планованої діяльності 
Товариства з додатковою відповідальністю «Світловодське кар’єроуправління» (далі – ТДВ «Світловодське кар’єроуправління») «Промислова розробка Ляхівського родовища піску у Кременчуцькому районі Полтавської області» (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) – 7754) встановлено: 
– ТДВ «Світловодське кар’єроуправління» отримало спеціальний дозвіл на користування надрами від 03.07.2013 № 5805;
– промислові запаси піску становитимуть 5088,8 тис. м3. Запланований річний видобуток корисної копалини планується до 460,0 тис. м3;
– родовище має площу 55,1 га та знаходиться в межах Кременчуцького району Полтавської області, карти намиву площею 13,0 га знаходиться на території Олександрійського району Кіровоградської області;
– приймається система розробки родовища гідромеханізованим способом за допомогою земснаряду та пульпопроводу.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
(далі – Закон) та Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 (далі – Порядок) суб’єкт господарювання передає уповноваженому центральному органу документацію для надання висновку з оцінки впливу на довкілля. 
За результатами опрацювання матеріалів встановлено, що наявна інформація та наведені у звіті з оцінки впливу на довкілля (далі – Звіт з ОВД) дані з оцінки впливу планованої діяльності з промислової розробки Ляхівського родовища піску у Кременчуцькому районі Полтавської області на фактори довкілля не відповідають вимогам частини другої статті 6 Закону, не дають можливості в повній мірі оцінити вплив на довкілля при реалізації планованої діяльності та визначити допустимість чи обґрунтувати недопустимість провадження даної планованої діяльності, а також визначити екологічні умови її провадження.

Враховуючи викладене, на підставі пунктів 1, 3 частини першої 
статті 91 Закону та частини п’ятої статті 41 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», а саме неусунення чи усунення 
не в повному обсязі заявником причин, що стали підставою для попередньої відмови, відмовляємо у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля 
ТДВ «Світловодське кар’єроуправління»:

1. У поточному Звіті з ОВД не враховано зауваження, надані листом Міндовкілля від 29.03.2024 № 25/5-21/4228-23 (відмова у видачі висновку 
з оцінки впливу на довкілля), а саме:

1.1. У звіті з оцінки впливу на довкілля з реєстраційної справи № 4286 (202382210994) (далі – Попередній звіт) відсутній розрахунок збитків рибному господарству та вартість компенсаційних заходів від розробки родовища піску. Розміри утворення шлейфу мутності, що наведені у Попереднього звіту, прийняті на основі комплексу спостережень проведених науковцями для аналогічних умов, а не розраховані відповідно до гідрологічних характеристик району розміщення Ляхівського родовища.
Зауважуємо, що у додатку 13 до Звіту з ОВД наведено лише титул робочого проекту «Розробка Ляхівського родовища піску у Кременчуцькому районі Полтавської області» (Розділ «Оцінка збитків та компенсаційні заходи рибному господарству», 2018 р.), у зв’язку із чим, неможливо визначити коректність здійснених розрахунків, що визначають збитки рибному господарству.
Також, у Звіті з ОВД наведено недостовірні відомості стосовно наявності або відсутності нерестовищ на території планованої діяльності. 
Так, на сторінці 66 Звіту з ОВД зазначається, що на ділянці кар’єру нерестилищ немає, район родовища є місцем нагула і зимівлі різних видів риб. Водночас у розділі 1.5.2.3 Звіту з ОВД «Розрахунок збитків рибному господарству» зазначається, що площа втрачених нерестовищ становитиме 55,1 га, яка у свою чергу дорівнює ліцензійній площі родовища відповідно до спеціального дозволу на користування надрами (додаток 1 до Звіту з ОВД).
Крім того, відповідно до новонаведеної інформації, наданої у додатку 14 до 
Звіту з ОВД «Вибогосподарська характеристика Власівської затоки в районі с. Самусівка Кам’янського водосховища» від 12.03.2018, дана водойма є нерестилищем основних промислових видів, а проведення гідротехнічних робіт з видобування піску на визначеній акваторії нанесе значних збитків рибному господарству. 
Згідно з частиною другою статті 3 Закону України «Про тваринний світ» об’єкти тваринного світу, а також нори, хатки, лігва, мурашники, боброві загати та інше житло і споруди тварин, місця токування, линяння, гніздових колоній птахів, постійних чи тимчасових скупчень тварин, нерестовищ, інші території, що є середовищем їх існування та шляхами міграції, підлягають охороні.
Разом з тим, у листі Державного агентства України з розвитку 
меліорації, рибного господарства та продовольчих програм від 08.08.2024 
№ 2-6.2.3-5/5030-24, який було отримано в рамках консультацій щодо звіту з оцінки впливу на довкілля з іншими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, які проводились відповідно до пункту 6 частини першої статті 2 Закону, викладено наступні зауваження:
– у підрозділі «Збитки від втрати нерестовищ» розділу 1.5.2.3 Звіту з ОВД «Розрахунок збитків рибному господарству» інформацію стосовно середньої рибопродуктивності за останні роки по Кам’янському необхідно доопрацювати, із врахуванням актуальних даних. Інформація щодо видів водних біоресурсів Кам’янського водосховища зазначена у підрозділі «Втрати від загибелі молоді риб» розділу 1.5.2.3 Звіту з ОВД «Розрахунок збитків рибному господарству», потребує доопрацювання, з урахуванням інформації зазначеної на офіційному сайті Держрибагентства у розділі «Промислове рибальство» – «Вилов» та відповідного редагування розрахунків з урахуванням всіх видів водних біоресурсів, що в ньому перебувають;
– розділ 1.5.2.3 Звіту з ОВД «Розрахунок збитків рибному господарству» необхідно доповнити підрозділом, що визначає розрахунок збитків у натуральному вираженні та спрямування компенсаційних коштів, з урахуванням вимог статей 17, 20 Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів» та вимог «Временной методики оценки ущерба, наносимого рыбным запасам в результате строительства, реконструкции и расширения предприятий, сооружений и других объектов и проведения различных видов работ на рыбохозяйственных водоёмах» утверждена Министерством рыбного хозяйства СССР 18.12.1989 года Госкомприроды СССР 20.10.1989 года Согласована Минфином СССР 21.12.1989 года (відповідно до постанови Верховної Ради України від 12.09.1991 за № 1545-ХІІ, дана методика є чинною на території України);
– інформацію щодо нересту водних біоресурсів зазначену у підрозділі «Рибоохоронні заходи при видобуванні піску» розділу 7.3 Звіту з ОВД «Заходи щодо охорони поверхневих та підземних вод від забруднення» потрібно привести у відповідність до пункту 8 розділу І Правил любительського рибальства, затверджених наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 19 вересня 2022 року № 700, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 16 листопада 2022 року за № 1412/38748 та пункту 3 розділу ІІІ Правил промислового рибальства у внутрішніх рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), затверджених наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України 
від 10 квітня 2023 року № 785, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 24 квітня 2023 року за № 665/39721;
– необхідно врахувати накази Управління Державного агентства з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм у Полтавській області щодо визначення меж зимувальних ям;
– абзаци 15 та 16 розділу 7.3 Звіту з ОВД «Заходи щодо охорони поверхневих та підземних вод від забруднення», доповнити вимогою про інформування органів рибоохорони у разі встановлення аварійних ситуацій та загибелі водних біоресурсів, тощо;

1.2. На сторінці 116 Попереднього звіту зазначається, що в районі проведення робіт не проходять шляхи міграції птахів і тварин, відсутні ділянки зростання рідкісних та зникаючих видів рослин, занесених до Червоної книги України. Водночас відповідно до рисунків 29, 31 Попереднього звіту, Ляхівське родовище входить до Дніпровського міграційного шляху та Дніпровського регіонального екокоридору. З наведених у Попередньому звіті матеріалів вбачається, що оцінку впливу планованої діяльності на стан фауни, флори, біорізноманіття, здійснено для територій, що займають карти намиву, водночас відсутня інформація щодо проведення обстеження о. Яцков та о. В. Ляхів та їх водно-болотних комплексів на наявність цінних представників біорізноманіття.
Відповідно до Звіту з ОВД, угруповання прибережно-водної високотравної рослинності займають майже третину ліцензійного контуру родовища. Також у Звіті з ОВД зазначено, що у межах островів можуть бути раритетні та зникаючі види рослин та тварин, що занесені до Європейського Червоного списку, Червоного списку Міжнародного союзу охорони природи, Бернської конвенції та Зеленої та Червоної книги України. 
Проте у Звіті з ОВД відсутні відомості, що підтверджують проведення обстеження о. Яцков та о. В. Ляхів та їх водно-болотних комплексів на наявність цінних представників біорізноманіття, не зазначається період проведення такого обстеження.
Крім того, відсутня інформація щодо місцезростання/перебування раритетних представників флори та фауни відносно території родовища, 
що у свою чергу унеможливлює оцінку впливу від провадження планованої діяльності на біорізноманіття.
Згідно зі статтею 41 Закону України «Про тваринний світ» під час здійснення оцінки впливу на довкілля, проектів будівництва та реконструкції підприємств, споруд та інших об’єктів, впровадження нової техніки, технології, матеріалів і речовин обов’язково враховується їх вплив на стан тваринного світу, середовище існування, шляхи міграції та умови розмноження тварин.
Відповідно до статті 28 Закону України «Про рослинний світ» під час проведення експертизи проектів схем розвитку і розміщення продуктивних сил, генеральних планів розвитку населених пунктів, схем районного планування та іншої документації, а також під час здійснення оцінки впливу на довкілля, проектів будівництва і реконструкції (розширення, технічного переоснащення) підприємств, споруд та інших об’єктів, впровадження нової техніки, технології обов’язково повинен враховуватися їх вплив на стан рослинного світу та умови його місцезростання;

1.3. Згідно з пунктом 3 частини другої статті 6 Закону звіт з оцінки впливу на довкілля має містити опис поточного стану довкілля (базовий сценарій) та опис його ймовірної зміни без здійснення планованої діяльності в межах того, наскільки природні зміни від базового сценарію можуть бути оцінені на основі доступної екологічної інформації та наукових знань, проте у Попередньому звіті були відсутні відповідні відомості.
У Звіті з ОВД також відсутній опис ймовірної зміни стану довкілля без здійснення планованої діяльності. 

2. Відповідно до пункту 4 частини другої статті 6 Закону звіт з оцінки впливу на довкілля має містити опис факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності та її альтернативних варіантів, у тому числі здоров’я населення, стан фауни, флори, біорізноманіття, землі (у тому числі вилучення земельних ділянок), ґрунтів, води, повітря, кліматичні фактори (у тому числі зміна клімату та викиди парникових газів), матеріальні об’єкти, включаючи архітектурну, археологічну та культурну спадщину, ландшафт, соціально-економічні умови та взаємозв’язки між цими факторами.
Згідно з новонаведеною інформацією в Звіті з ОВД, у районі Ляхівського родовища розкрито п’ять водоносних горизонтів, два з них безпосередньо пов’язані з родовищем. Проте, у Звіті з ОВД відсутня інформація щодо впливу розробки родовища на гідрогеологічне середовище в зоні впливу планованої діяльності.
Крім того, листом Державного агентства водних ресурсів України від 09.08.2024 № 4664/5/4/11-24, який було отримано в рамках консультацій щодо звіту з оцінки впливу на довкілля з іншими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, які проводились відповідно до пункту 6 частини першої статті 2 Закону, надано наступні зауваження:
– на сторінці 62 у розділі 1.5.2.1 Звіту з ОВД «Водоносні горизонти в межах Ляхівського родовища піску», посилаючись на лист Регіонального офісу водних ресурсів зазначено, що в районі Ляхівського родовища розкрито п’ять водоносних горизонтів. Два з них безпосередньо пов’язані з родовищем 
і надано їх конкретний опис. Регіональний офіс водних ресурсів у Полтавській області такого листа ТДВ «Світловодське кар’єроуправління» не надавав, опис родовищ водоносних горизонтів підземних вод в районі розташування Ляхівського родовища пісків не здійснював, оскільки це не належить до його повноважень; 
– у розділах Звіту з ОВД зазначається, що відмітка нормального підпірного горизонту води у Кам’янському водосховищі становить 65,0 м. Дійсна проєктна і фактична відмітка нормального підпірного рівня води у Кам’янському водосховищі становить – 64,00 м БС. В усі розділи Звіту з ОВД» де відображені дані по Кам’янському водосховищу необхідно внести зміни. 
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