АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»; код ЄДРПОУ – 30019775; юридична адреса: 04053, Україна, м. Київ, Шевченківський район, вул. Кудрявська, буд. 26/28; контактна особа – Сологуб Олег Борисович, тел. (0532) +38 (097) 719 61 26, e-mail: denys.matokhin@ugv.com.ua, повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Новотроїцької Установки комплексної пiдготовки газу Філії газопромислового управління «Полтавагазвидобування» Публічного акціонерного товариства «Укргазвидобування».
Новотроїцька УКПГ ГПУ «Полтавагазвидобування» розташована за фактичною адресою: Україна, Сумська область, Лебединський район,Лебединська міська територіальна громада с. Кам’яне.
Мета: отримання нового дозволу на викиди для існуючого підприємства.
В наявності висновок з оцінки впливу на довкілля «планованої діяльності АТ «Укргазвидобування», код ЄДРПОУ 30019775 з продовження видобування вуглеводнів (нафта, газ природний, газ, розчинений у нафті, супутні компоненти: гелій – корисні копалини загальнодержавного значення) Новотроїцького родовища, розташованого на території Лебидинського району Сумської області України, згідно спеціального дозволу № 2372 від 08.02.2001 року» від 13.08.2018 року реєстраційний номер 7-03/12-2018322383/1.
Основна виробнича діяльність – видобування вуглеводнів (нафта, газ природний, газ розчинений у нафті, супутні компоненти: гелій – корисні копалини загальнодержавного значення) Новотроїцького родовища, з метою експлуатації газових покладів та забезпечення держави енергетичними ресурсами власного видобутку для виконання програми енергетичної незалежності України.
Новотроїцька УКПГ призначена для підготовки газу, нафти та конденсату, що видобувається з Новотроїцького НГКР. Вхідна сировина установки комплексної підготовки газу – продукція нафтових і газових свердловин Новотроїцького НГКР. Вихідна продукція УКПГ - підготовлений природний газ, направляється на м. Лебедин.
Процес підготовки газу і нафти є безперервним. Підготовка газу здійснюється на трьох технологічних лініях. В середньому з установки подається 270 тис.м3/добу газу, 80 т/добу конденсату та нафти.
Новотроїцька УКПГ ГПУ «Полтавагазвидобування» належить до другої групи об’єктів, які мають бути взяті на державний облік і не мають виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 
Джерелами викидаються наступні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (0,00912 т/рік); Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту (2,12582 т/рік); оксид діазоту (0,003324 т/рік); Оксид вуглецю (4,99603 т/рік); Сірки діоксид (0,0036 т/рік); Метан (0,1014 т/рік); Вуглецю діоксид (1720,765078 т/рік); Заліза оксид (у  перерахунку на залізо) (0,00303 т/рік); Марганець і його сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю) (0,000301 т/рік); Кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175) (0,0003 т/рік); Бутан (0,042 т/рік); Пентан (0,47001 т/рік); Бензин (нафтовий малосірчистий) (0,05406 т/рік); Вуглеводні граничні С12-С19 (0,01662605 т/рік), Пропан (0,018 т/рік); Етан (0,0057 т/рік); Ізо-бутан (0,033 т/рік); Акролеїн (0,0002 т/рік); Спирт метиловий (0,07107 т/рік); Фториди добре розчинні неорганічні (0,001 т/рік); Фториди погано розчинні неорганічні (0,0008 т/рік); Фтористий водень (0,0004 т/рік).
На підприємстві відсутні виробництва і технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.
Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються.
Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до ДЕПАРТАМЕНТУ ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇза та СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ  ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ адресою: майдан  Незалежності, 2, м. Суми, 40000, тел. (0542) 700-955, Електронна пошта: ecoe@sm.gov.ua

