Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Акціонерне товариство «Українська залізниця» (АТ «Укрзалізниця»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40075815.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 03680, м. Київ, вул. Єжи Гедройця, 5; тел. +38 (044) 465-02-95; e-mail:  uz@uz.gov.ua (cgk@uz.gov.ua).
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 41800, Сумська обл., Сумський р-н, м.Ворожба, вул.Перемоги,18.
Метою надання інформації є отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності: підприємство не підпадає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Основним завданням Виробничого підрозділу «Конотопська дистанція сигналізації та зв’язку» є забезпечення підрозділів регіональної філії «Південно-Західна залізниця» зв’язком для функціонування всієї інфраструктури АТ «Укрзалізниця». Джерелами викидів є наступне обладнання: дизельна електростанція GEKO ВF 4М 2021Е (Дж. №1) яка використовуються для резервного електроживлення.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,009788 т/рік; оксид вуглецю – 0,006632 т/рік; діоксид сірки (діоксид та більше триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,000505 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,000686 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,001978 т/рік; азоту (1) оксид [N2O] – 0,000099 т/рік; метан – 0,000119 т/рік; вуглецю діоксид – 2,920611 т/рік. Сумарні валові викиди становлять – 2,940418 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачені, оскільки усі викиди у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Сумська обласна державна адміністрація, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. (0542) 78-27-85, e-mail: mail@sm.gov.ua.
Терміни подання зауважень та пропозицій: 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір.

