Акціонерне товариство «Українська залізниця» (скорочена назва – АТ «Укрзалізниця», код ЄДРПОУ – 40075815, юр. адреса: 03150, Україна, м. Київ, вул. Єжи Ґедройця, буд. 5, тел. (095) 454-54-55, e-mail: vchdr4dpa@odz.gov.ua), яке спеціалізується на функціонуванні вантажного залізничного транспорту, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для виробничого підрозділу служби вагонного господарства «Ремонтне вагонне депо Помічна» регіональної філії «Одеська залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця», розташованого за адресою: 27030, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, Помічнянська міська ТГ, м. Помічна, вул. Вокзальна, 22. Депо займається комплексною підготовкою вагонів до перевезення, технічним обслуговуванням та ремонтом вантажних вагонів. 

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основними процесами на об’єкті є: ремонт устаткування та техніки підприємства за допомогою металообробних верстатів (33 од.), магнітних дефектоскопів (3 од.), ковальських горнів (2 од.), електричної камери нагріву та індукційних нагрівачів внутрішніх та лабіринтних кілець, зварювального та газорізального обладнання (зварювальні апарати – 15 од., зварювальні напівавтомати – 2 од., випрямляч зварювальний – 1 од., різаки пропанові – 4 од.); обмивка візків, роликових підшипників, корпусу буксів, колісних пар, деталей автогальм у мийних машинах (5 од.) з використанням каустичної соди або гарячої пари; одержання стислого повітря за допомогою компресорів (5 од.);  відновлення лакофарбового покриття після ремонту та техобслуговування обладнання і техніки (вручну за допомогою щіток або методом пневматичного розпилювання) з використанням фарби ПФ-115 та розчинника уайт-спірит; зберігання розчинів каустичної соди (наземна (1 од. ) і підземні ємності (2 од.)), лакофарбових матеріалів (спеціальний склад), вугілля та золи (відповідні склади); виготовлення пиломатеріалів для ремонтних робіт і столярно-теслярських виробів (деревообробна дільниця) та відвантаження утворених при цьому відходів (пункт відвантаження відходів); для резервного безперебійного електроживлення в разі аварійних відімкнень електроенергії експлуатуються два генератори, які працюють на дизельному паливі, для теплопостачання в холодну пору року експлуатуються чотири водогрійні котли ЕВ-5Т-0,7-115-70, три з яких працюють одночасно, а один – резервний (паливо – вугілля). Всього на об’єкті виявлено 43 стаціонарних джерела викидів в атмосферне повітря, в т. ч. 23 організованих та 20 неорганізованих.

Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 1352,00508414 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю – 15,394 т/рік, вуглецю діоксид – 1316,916 т/рік, метан – 0,0136 т/рік, метали та їх сполуки – 0,922924 т/рік (в т.ч.: As – 0,0005 т/рік, Fe – 0,8813 т/рік, Cu – 0,0005 т/рік, Ni – 0,0005 т/рік, Hg – 0,000084 т/рік, Pb – 0,0005 т/рік, Cr – 0,00174 т/рік, Zn – 0,0014 т/рік, Mn – 0,0364 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 4,9454001 т/рік, кремнію діоксид аморфний – 0,0004 т/рік, діоксид азоту – 2,37536 т/рік, азоту(1) оксид – 0,0214 т/рік, сірки діоксид – 6,368 т/рік, гас – 0,044 т/рік, масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.) – 0,641 т/рік, уайт-спірит – 2,135 т/рік, вуглеводні насичені C12 - C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,010 т/рік, ксилол – 2,099 т/рік, фтористий водень – 0,001 т/рік, натрію гідроксид – 0,11800004 т/рік.
Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до другої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Для об’єкту розроблені заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва та заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 27.06.2006 р. №309, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.
