Повідомлення про намір отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

З метою дотримання вимог природоохоронного законодавства  ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ  ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ» (ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ»), що займається веденням лісового господарства, охороною, захистом, раціональним використання та відтворення лісів, а також веденням мисливського господарства, має намір отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами викидів. Адреса юридичної особи: 01601, м.Київ,  вул. Руставелі Шота, 9А. Код ЄДРПОУ 44768034. Контактний телефон: +38(044)-235-61-29, info@e-forest.gov.ua. В особі відокремленого підрозділу ФІЛІЇ «КАМ’ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКОГО ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ». Код ЄДРПОУ 44959924. Місцезнаходження відокремленого підрозділу: 32370, Хмельницька обл., Кам’янець-Подільський район,  с. Колибаївка,  вул. Сірка Івана, б.26. Фактичне місцезнаходження відокремленого підрозділу: 32300, Хмельницька область, м.Кам’янець-Подільський, вул. Шевченка, 30, Контактний телефон: +38(038)-497-49-73,  kam_filia@ukr.net
Місцезнаходження об’єктів/промисломих майданчиків:
1.Дунаєвецьке лісництво: 
32400, Хмельницька область, Кам’янець-Подільський район,  м. Дунаївці, вул. Просвіти, б.46А. 
Загальний опис об’єкту: на проммайданчику встановлена грубка для опалення приміщення лісництва. Вид палива – дрова.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: в атмосферне повітря будуть викидатись такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок, недиференційованих за складом – 0,0356 т/рік, азоту діоксид – 0,0125т/рік, вуглецю оксид – 0,246т/рік, метан – 0,00062т/рік, вуглекислий газ – 12,8т, оксид діазоту - 0,0005т/рік. 
Мета отримання дозволів на викиди – отримання дозволу на викиди для існуючих проммайданчиків.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» не підлягають оцінці впливу на довкілля.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або потребують виконання – не розроблялись так як об’єкти відносяться до 3 групи, відповідно до вимог Наказу Міністерства захисту довкілля  та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023р.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або які потребують виконання – не розроблялися, встановлені нормативи гранично допустимих викидів відповідно до затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 22.10.2006 р. №541(зі змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 17.09.2015 року №337) не перевищуються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – зобов’язання по виконанню заходів відсутні;
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян, щодо наміру отримання Дозволу можна надсилати протягом 30 днів з часу опублікування даного повідомлення до приймальної Хмельницької обласної військової адміністрації за адресою: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, б.2, тел.(0382) 76-50-24, електронна адреса: regadm@adm-km.gov.ua.
