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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження форми та вимог до змісту висновків щодо видачі інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього)»

1. Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження форми та вимог до змісту висновків щодо видачі інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього)» (далі – проєкт акта) розроблено з метою встановлення єдиної форми та вимог до змісту висновків компетентних органів щодо видачі інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено Міндовкілля на виконання частини третьої статті 7  Закону України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» (далі – Закон) та підпункту 1.3 пункту 1 Плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації Закону.
Частиною першої статті 7 Закону визначено, що до повноважень компетентних органів у процесі видачі інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього) належить надання дозвільному органу (Міндовкілля) в межах компетенції висновків щодо видачі інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього), участь в узгоджувальній нараді (у разі проведення). 
У зв’язку з чим, виникла необхідність розроблення проєкту акта для встановлення єдиної форми та вимог до змісту висновків компетентних органів щодо видачі інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього).

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується затвердити форму та вимоги до змісту висновків щодо видачі інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього), які будуть надаватися компетентними органами до Міндовкілля.

4. Правові аспекти
Закон України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта потребує проведення громадського обговорення та оприлюднюється на офіційному вебсайті Міндовкілля.
Публічні консультації проводяться відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, шляхом отримання та аналізу пропозицій та зауважень, що надходять під час публічного громадського обговорення, електронних консультацій з громадськістю. 
Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт акта стосується питань інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку та направляється на погодження до всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування та обласних і Київської міської державних адміністрацій.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт постанови не містить положень, які: 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
створюють підстави для дискримінації;
стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту акта не проводилися. 
Проєкт акта буде направлено до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Результатом реалізації проєкту акта є встановлення форми та вимог до змісту висновків щодо видачі інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього).
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