ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
[bookmark: _GoBack]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Представництво «ОНУР ТААХХУТ ТАШИМАДЖИЛИК ІНШААТ ТІДЖАРЕТ ВЕ САНАЇ АНОНІМ ШИРКЕТІ», Представництво «ОНУР ТААХХУТ ТАШИМАДЖИЛИК ІНШААТ ТІДЖАРЕТ ВЕ САНАЇ АНОНІМ ШИРКЕТІ».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 26579227.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 79037, м. Львів, вул. Б. Хмельницького, буд. 212, корп. 2, тел. 044 277-29-48, onur.m05.c9@onurgroup.com.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Бетонозмішувальна установка, с. Кухарі - Київська область, Вишгородський район, Іванівська ОТГ, с. Кухарі, вул. Гайова, 24.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Висновок з оцінки впливу на довкілля – отримання не передбачається.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Виробництво бетону передбачається на установці мобільного заводу ÖZFEN MAKİNA SANAYİ ve DIŞ TİCARET A.Ş. Потужність устаткування згідно паспортних даних становить 70-80 м3/год. Підприємство спеціалізується на виробництві бетону у кількості 192768 т/рік. До складу бетонозмішувального вузла входять: силосні ємності зберігання цементу, бункера для заповнювачів, конвеєри, а також склад сипких матеріалів, розділений по фракціям. Для виробництва бетону використовують: пісок, цемент, щебінь, воду.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: Викид речовини у вигляді суспендованих твердих частинок становить - 0,654377 т/рік. Підприємство відноситься до третьої групи.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України від 27.06.2006 № 309 та відповідають державним медико-санітарним нормативам (Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 10.05.2024 р. № 813, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24.05.2024 р. за № 763/42108, набрання чинності з 19.06.2024 р.).
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Київської обласної державної адміністрації (КОДА) за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, 286-81-05, e-mail: doc@koda.gov.ua.


