Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
СБО «ПІВДЕННА» ТОВ «Інфокс» філії «Інфоксводоканал» код ЕДРПОУ – 142896886 (04116, м. Київ, вул. Шулявська, 5, тел. 044-468-71-20, info.infoxLLC@gmail.com) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об’єкт, що розташований за адресою: м. Одеса, вул. Дача Ковалевського, 146.
СБО «Південна» спеціалізується на прийомі та очищенні стічних вод. СБО «Південна» — це комплекс повного біологічного очищення стічних вод, які потрапляють по напірним колекторам від каналізаційних станцій, розміщених на території південного каналізаційного басейну м. Одеса. Площа басейну складає 1895 га та охоплює територію південного району міста і лівий берег Сухого лиману.

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу на підприємстві являються: лабораторні витяжні шафи, газові котли, металообробні та деревообробні верстати, зварювальні пости, центрифуги, насоси, первинні відстійники, аеротенки та вторинні відстійники. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є метан – 193,046 т/рік, оксид вуглецю – 78,528 т/рік, азоту діоксид – 2,671, сірководень - 1,304, т/рік. Валовий викид всіх нормуємих забруднюючих речовин складає – 283,875 т/рік (без врахування парникових газів).
Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність СБО «ПІВДЕННА» не підлягає оцінці впливу на довкілля. СБО «Південна» підлягає встановленню на державний облік як об'єкт, який може мати шкідливий вплив на здоров'я людей та стан атмосферного повітря, об’єкт належить до другої групи та не має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.
Зауваження та пропозиції щодо отримання|отримання| дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електрону пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 

