ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ 
            Товариство з обмеженою відповідальністю «АВІС УКРАГРО ГРУПП» (ТОВ «АВІС УКРАГРО ГРУПП, код ЄДРПОУ 32367721, юридична адреса: 42354, Сумська область, Сумський район, с. Шпилівка, вул. Молодіжна, 6, тел. +38 (0542) 69-29-34,  електронна пошта 
 tovshpyli@ukr.net) спеціалізується на вирощуванні зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур, і має намір одержати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для 3х майданчиків, розташованих за адресами:
[bookmark: _Hlk176445726]-майданчик №1. Сумська обл., Сумський р-н, с. Великий Вистороп, вул. Середня, 1;  
-майданчик №2. Сумська обл., Сумський р-н., с. Василівка, вул. Лугова, 1; 
-майданчик №3. Сумська обл., Сумський р-н.,  с. Василівка, вул. Широка, 81.
            Мета отримання дозволів на викиди: отримання дозволів на викиди для існуючих об’єктів в зв’язку зі зміною власника.
            На майданчику №1 розміщена будівля контори (адмінбудівля), у якій розташована топкова. В топковій встановлено газовий та твердопаливний котел. На даному майданчику 2 стаціонарних джерела викиду.
[bookmark: _Hlk176445516]Загальна кількість забруднюючих речовин, що викидається в атмосферне повітря, складає 0,65367 т/рік. Перелік видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,06363 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 0,02793 т/рік, вуглецю оксид - 0,54903 т/рік, метан - 0,00146 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,01162 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000000017, крім того, вуглецю діоксид - 36,2146 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,001047 т/рік.            
На майданчику №2 розміщена будівля контори (адмінбудівля), в якій встановлено 2 газових конвектора. На даному майданчику 2 стаціонарних джерела викиду.
Загальна кількість забруднюючих речовин, що викидається в атмосферне повітря, складає 0,05498 т/рік. Перелік видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,01198 т/рік, вуглецю оксид - 0,0428 т/рік, метан - 0,0002 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,000000018 т/рік, крім того, вуглецю діоксид - 9,5484  т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,000018 т/рік.            
На майданчику №3 розміщена тракторна бригада, у т.ч., адмінбудівля, будівля майстерні, склади зберігання матеріалів та запчастин, стоянка с/г техніки та автомобілів. В адмінбудівлі розміщена кухня для готування їжі та твердопаливна топкова. В майстерні розміщена твердопаливна грубка, зварювальний пост та пост механічної обробки металів. На даному майданчику 6 стаціонарних джерел викидів.
[bookmark: _Hlk176446617]Загальна кількість забруднюючих речовин, що викидається в атмосферне повітря, складає 1,27933 т/рік. Перелік видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,0805 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 0,0722 т/рік, фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) - 0,00022 т/рік, вуглецю оксид - 1,0972 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,00052 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,00007 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,0258 т/рік, метан - 0,0028 т/рік, крім того, вуглецю діоксид - 57,7756   т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,0022 т/рік.            
                     Згідно законодавства України, діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля та не потребує висновку ОВД.
            На підприємстві не потрібні заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, тому що ТОВ «АВІС УКРАГРО ГРУПП» відноситься до 3 групи об’єктів по ступеню впливу на стан забруднення атмосферного повітря.
            Підприємство в процесі діяльності дотримується встановлених нормативів та не має перевищення граничнодопустимих концентрацій викидів забруднюючих речовин на межі зони впливу. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялись. Перевищення нормативів викидів відсутнє.
З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності даного підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього оголошення до Департаменту захисту довкілля та природних ресурсів Сумської обласної державної адміністрації: 
майдан Незалежності, 2, м. Суми, тел. (0542) 70-09-55, е-mail: ecoe@sm.gov.ua
 

	
		
