Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю «АВТОМАГІСТРАЛЬ-ПІВДЕНЬ», скор. ТОВ «АВТОМАГІСТРАЛЬ-ПІВДЕНЬ» (код ЄДРПОУ 34252469; юр. адреса 65058, Одеська обл., місто Одеса, вул. Романа Кармена, 21, тел.: +380487289583, email: office@automagistral.com.ua) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Промислового майданчика с. Ходовичі, розташованого за адресою 22000, Львівська обл., Стрийський р-н, Стрийська ТГ, с. Ходовичі, вул. Шевченка 51А. Основний напрямок діяльності ТОВ «АВТОМАГІСТРАЛЬ-ПІВДЕНЬ»: 42.11 Будівництво доріг і автострад.
Мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту.
Виробнича діяльність, яку здійснює товариство не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Джерелами утворення забруднюючих речовин є: ємність для зберігання ДП (12 м3), паливороздавальна колонка, лабораторія, муфельна піч для випробування асфальту, дві газові плити для приготування їжі. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються (т/рік): діоксид азоту (0,012), оксид азоту (0,00002), оксид вуглецю (0,144), діоксид вуглецю (8,870), метан (0,0002), етилен (0,0002), спирт етиловий (0,0002), ксилол (0,0002), фенол (0,00002), вуглеводні граничні С12-С19 (0,014), акролеїн (0,001).
На виробничому майданчику немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Львівською обласною військовою адміністрацією (ОВА) за адресою: 79000, Львівська область, м. Львів, вул. Винниченка, 18, тел. (032) 299-91-00, 299-91-44, e-mail: kancel@loda.gov.ua, zvern@loda.gov.ua (Департаментом екології та природних ресурсів Львівської ОВА за адресою: 79026, Львівська область, м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел. (032) 238-73-83, e-mail: envir@loda.gov.ua).
