Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел
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Діяльність, яку здійснює ТОВ «ДЕНАВІ» не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЕНАВІ» це швейне підприємство що спеціалізується на виготовленні сумочно - рукзачної продукції (тактичні рюкзаки, сумки транспортні індивідуальні, сумки габаритні, підсумки та іншу військову амуніцію).

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються в процесі забезпечення теплопостачання приміщень підприємства. В окремому приміщенні (котеляня) встановлено твердопаливний котел "Kostrzewa Pellets Fuzzy Logic" потужністю 50 кВт. Обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від димової труби становить (т/рік): оксид вуглецю – 0,582120, оксид азоту – 0,001188, азоту (І) оксид ([N2O]) – 0,042100, метан – 0,001485, вуглецю діоксид – 30,508112, речовин у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,063000.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися, за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до третьої групи.

Для визначення рівня забруднення атмосферного повітря в районі розташування виробничого майданчика було проведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин від викидів стаціонарних джерел та заміри концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони. Результати показали, що перевищень над ГДК м.р немає по жодному інгредієнту. Викиди забруднюючих речовин не перевищують гігієнічних нормативів та відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р.
Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування в Львівську обласну державну адміністрація (Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації ) 79000, Львівська обл., м. Львів, вул. Винниченка, 19; (79026, Львівська обл., м. Львів, вул. Стрийська, 98). e-mail: envir@loda.gov.ua. Тел.: (032) 238-73-83
