Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

Товариство з обмеженою відповідальністю “Енергетично-інвестиційна компанія”  (код ЄДРПОУ 37039321; юридична та поштова адреса: 04080 м. Київ,  вул. Кирилівська, 80, оф.250, тел. 044-3619067 Е-mail: coaleic@gmail.com) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів.
Фактична адреса проммайданчика (Мокрокалигірське родовище бурого вугілля): адміністративні межі Лисячобалківської сільради, Звенигородського району, Черкаської області (поза межами с. Лисича Балка).

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об’єкту. 

Основний вид діяльності товариства – добування бурого вугілля. На майданчику відбувається добування бурого вугілля відкритим способом. Виробнича потужність – 300000 тон в рік.
Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «ЕІК» на даному проммайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки розширення
та змін діяльності не відбувалося, раніше вже було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин. 
Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферне повітря є кар’єрна техніка – екскаватори, бульдозери, автосамоскиди. При навантаженні та транспортуванні гірської маси і бурого вугілля, а також при розробці розкривних порід та на допоміжних роботах в атмосферне повітря виділяється пил (53,528 т/рік). Для опалення побутового вагончику використовується піч «буржуйка» на дровах. В атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини: азоту діоксид (0,006 т/рік), вуглецю оксид (0,006 т/рік), оксид діазоту (0,00013 т/рік), вуглецю діоксид (3,175 т/рік), метан (0,00015 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (0,009 т/рік). 
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Нормативна санітарно-захисна зона 500 м витримана. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.
