



[bookmark: _GoBack]Товариство з обмеженою відповідальністю “Ефектор” (ТОВ  ”Ефектор”) повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на  промисловому майданчику(смт. Соснове) на території Рівненського району, Рівненської  області для існуючого з 2018 року об’єкту з  лісопильного та стругального виробництва.
Код  ЄДРПОУ  40930147. Юридична адреса і місцезнаходження підприємства:  34652, Рівненська обл., Рівненський р-н,   смт. Соснове, вул. Промислова, 5, тел. (067) 8041971, e-mail: jyra_myrga@ukr.net 
Місцезнаходження промислового майданчика (смт. Соснове): 34652, Рівненська обл., Рівненський р-н,  смт. Соснове, вул. Промислова, 5. 
         Основною виробничою діяльністю ТОВ  ”Ефектор” є глибока переробка деревини хвойної породи (сосна), розпилювання, стругання та інші види механічного оброблення деревини, розщеплення, очищення та рубання колод, виготовлення тирси, тріски та стружки деревних, виготовлення дерев’яних будівельних  балок, брусу, стропил, опор для покрівель дерев’яних стропильних конструкцій, виробництво столярного щита, виробництво дерев'яних перегородок, сушка деревини. 
 Основний вид економічної діяльності у відповідності з класифікатором КВЕД: 16.10 – лісопильне та стругальне виробництво.
        Все основне й допоміжне виробництво знаходиться на одному  промисловому майданчику.  На промисловому майданчику розміщені енерготепловий блок з двома твердопаливними котлами, що працюють  на деревних відходах цех переробки деревини з циклоном, які є джерелами утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Основне та допоміжне виробництво відповідає високому  науково-технічному рівню оснащення з точки зору утворення викидів забруднюючих речовин.
  За результатами  розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі з врахуванням фонових концентрацій визначено, що приземна концентрація жодної забруднюючої речовини для яких визначена доцільність розрахунку приземних концентрацій  на межі СЗЗ не перевищує відповідні гігієнічні нормативи і тому заходи щодо скорочення викидів та заходи з дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не розроблялися. 
Промисловий майданчик ТОВ  ”Ефектор” не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. 
На  промисловому майданчику, стаціонарні джерела з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування (основні джерела) відсутні. У зв’язку з цим,  заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.
          В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря максимально можливий потенційний річний викид основних видів забруднюючих речовин і парникових газів та обсяги забруднюючих речовин можуть бути:
Всього – 3526,216 т/рік, 
з них основних і найбільш поширених забруднюючих речовин (оксиди азоту, оксид вуглецю, пил) - 9,014 т/рік, 
-       парникових газів – 3517,202 т, 
-       небезпечні  забруднюючі речовини - відсутні
-       інші забруднюючі речовини –відсутні
За додатковою інформацією звертатися за адресою: 34652, смт. Соснове, вул. Промислова, 5, Рівненський район, Рівненська область. 
        Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися впродовж 30 днів з моменту публікації до приймальні Рівненської обласної державної адміністрації (33028, м.Рівне, майдан Просвіти, 1 ).



