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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ
Товариство з обмеженою відповідальністю «ІЛАКО»
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 40300111
Товариство з обмеженою відповідальністю «ІЛАКО» (скорочене найменування ТОВ «ІЛАКО») повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для промислового майданчика.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 69006, Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Скворцова, 245; телефон 061220-50-35, електронна пошта khemos.zp@gmail.com.
Місцезнаходження об’єкта/ промислового майданчика: 69006, м. Запоріжжя, Заводський район, вул. Скворцова, 238-Б.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Закон України «Про оцінку впливу на довкілля» передбачає перелік видів господарської діяльності, які в обов’язковому порядку мають провести оцінку впливу на довкілля та отримати висновок відповідно до статі 3 частини другої і третьої. Аналізуючи першу та другу категорію видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, професійна діяльність ТОВ «ІЛАКО», не підлягає проведенню оцінки впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): ТОВ «ІЛАКО» - компанія, що спеціалізується на виробництві добавки (неорганічного походження) для збільшення вогнезахисту деревини – «Антипірен ФОСАН». Антипірен – це речовини, що ускладнюють займання матеріалів та знижують швидкість поширення полум ҆я. Антипірени надають матеріалам вогнестійкості, а також перепиняють доступ кисню до вкритих ними поверхонь.
Для отримання продукції на території промислового майданчика встановлено 2-а сталевих емальованих апаратів РСЭрн-1.6-1 Р=0,6 МПа (реактори) номінальним об’ємом по 1,6 м3.
Загальна кількість джерел викидів забруднюючих речовин на які отримується дозвіл - 1од. Єдине джерело викиду на проммайданчику це – викиди забруднюючих речовин від технологічних операцій (завантаження сипучих компонентів в реактори та злив продукції в ємності замовника).
Згідно з «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів» затверджених наказом МОЗ України №173 19.06.1996р. розмір санітарно-захисної зони для промислового майданчика складає 50м як «Підприємства по консервуванню деревини сольовими та водними розчинами (без солей миш'яку) і суперобмазкою». Аналіз розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі показав, що створювані максимальні значення приземних концентрацій забруднюючих речовин на межі найближчих дачних забудов, без обліку фонових концентрацій (у частках ГДК максимально разової для населених місць), не перевищують санітарно-гігієнічні нормативи - 1,0ГДК.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: Орієнтовний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарним джерелом складає 0,042 т/рік. Основна забруднююча речовина, що буде потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів – аміак та діамід вугільної кислоти (карбамід, мочевина).
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: ТОВ «ІЛАКО» гарантує при здійсненні своєї діяльності дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.

Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються впродовж 30 календарних днів з дати оприлюднення даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації, Запорізькою обласною військовою адміністрацією за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, або за електронною поштою: adm@zoda.gov.ua, та гарячою телефонною лінією +38 0800 503 508.
