ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір суб’єкта господарювання отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛАСІК-ФОРМ»       (ТОВ «КЛАСІК-ФОРМ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 41848263.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 04052, м. Київ,              вул. Глибочицька, буд. 17; тел.: +38 (067) 505-82-85; е-mail: s.zhidkov@brsm-nafta.ua.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Україна, 52071, Дніпропетровська обл., Дніпровський р-н, с-ще Дослідне, пров. Полігонний, буд. 11.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкта ІІІ групи. 
Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає процедурі: згідно  ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»                             ТОВ «КЛАСІК-ФОРМ» підлягає оцінці впливу на довкілля, пройдено процедуру з ОВД (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності – 6932) та отримано позитивний Висновок з ОВД № 21/01-6932/1 від 15.07.2024 р., виданий Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
Автозаправний комплекс призначений для приймання, зберігання, відпуску рідких моторних палив (РМП) та скрапленого вуглеводного газу (СВГ).
Зберігання палива на підприємстві здійснюється у підземних двохстінних секційних металевих резервуарах. Загальна ємність резервуарного парку: РМП – 100 м3 та  СВГ – 19,95 м3.  Кількість паливороздавальних колонок – 3 од.
Потужність по реалізації СВГ 180 т/рік, РМП – 3040 т/рік (у тому числі бензин – 1210 т/рік, дизельне пальне – 1830 т/рік).
Відомості щодо видів та обсягів викидів. У процесі роботи підприємства всього викидається в атмосферу 10 забруднюючих речовин, кількість яких становить 3,233 т/рік, в тому числі парникові гази – 1,680 т/рік. Потенційні викиди від стаціонарних джерел викидів: бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець) – 0,9322 т/рік, вуглеводні насичені C12 - C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,070509 т/рік, пропан – 0,178243 т/рік, бутан – 0,267366 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,08315 т/рік, сірки діоксид – 0,007648 т/рік, оксид вуглецю – 0,013304 т/рік, сажа – 0,0001951 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,00004989 т/рік, вуглецю діоксид – 1,680 т/рік.
Об’єкт відноситься до 3 групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення атмосферного повітря. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: на підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують встановлені відповідно до законодавства нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Дніпропетровська обласна державна адміністрація за адресою:
49004, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.

