Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря - ТОВ "СЛОБОЖАНСЬКА ТЕХНОЛОГІЧНА КОМПАНІЯ" для ознайомлення громадськості

ТОВ "СЛОБОЖАНСЬКА ТЕХНОЛОГІЧНА КОМПАНІЯ" (скорочена назва - ТОВ "СТК", ідентифікаційний код - 38383822), юридична адреса : 63042, Харківська область, Богодухівський р-н, сел.Сніжків, вул. 17 Вересня, 8-А; тел.: +38(057) 750 -72-60; Email: buh@ctk.company. 
ТОВ "СЛОБОЖАНСЬКА ТЕХНОЛОГІЧНА КОМПАНІЯ" має декілька проммайданчиків. Дозвіл на викиди планується отримати на виробничий проммайданчик, який розташований за адресою : 61017, Холодногірський район, м.Харків, вул.Сіриківська, 12.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.

На проммайданчику підприємства відбувається ремонт запчастин для технологічного обладнання по виробництву вібро та шумоізоляції автомобілей. До складу проммайданчика підприємства відносяться : виробничий корпус (Зборочна дільниця, свердлильно-розточувальна дільниця, шліфувальна дільниця, токарно-фрезерна дільниця, зварювальна дільниця, малярна дільниця), топкова № 1, топкова № 2, топкова № 3, складське приміщення, адмінбудівля, стоянка автотранспорту. Джерелами утворення та викиду є : металообробні верстати, зварювальні апарати, ванна закалки, піч закалки, фарбопульт, котел твердопаливний "Viadrus" № 1 та № 2, котел твердопаливний "ATMOS DS - 50 S", котел твердопаливний "Viadrus U22". Валові викиди в атмосферне повітря таких забруднюючих речовин становлять : вуглецю оксиду - 0,2833 т/рік, азоту діоксиду - 0,1394 т/рік, ангідрид сірчистий - т/рік, недиференційований за складом пил (аерозоль) – 0,421 т/рік, пил металевий (легуючих сталей) – 0,016 т/рік, пил абразивно-металічний (SiO2, CaO, Cr2O3, Fe2O3, Al2O3 і ін.) – 0,0221 т/рік, заліза оксид* (у перерахунку на залізо) – 0,0003 т/рік, марганець і  його сполуки (у перерахунку на двоокис марганцю) - 0,00027 т/рік, хром шестивалентний в перерахунку на триоксид хрому – 0,0000008 т/рік, масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.) – 0,0572 т/рік, ксилол – 0,00264 т/рік, толуол – 0,0054 т/рік, уайт-спірит – 0,0117 т/рік, спирт етиловий – 0,0018 т/рік, спирт бутиловий – 0,0054 т/рік, аерозоль лакофарбових матеріалів (лак БТ-577, емалі ПФ-115 и НЦ-5123 - суміш у рівних кількостях) – 0,002 т/рік, а також гази парникового ефекту - 153,594 т/рік. 


Залежно від ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт відноситься до третьої групи - об'єкт, які не становляться на Державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. На підприємстві відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела), джерело викидів, що зазначені в документах, відносяться до інших джерел викидів. На період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів підприємства викиди забруднюючих речовин на підприємстві не перевищують встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Оцінка впливу на довкілля на об'єкті не проводилась, так як діяльність підприємства не відноситься до переліку видів діяльності які потребують оцінки впливу на довкілля. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та  заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Скарги та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації об'яви до Харківської обласної військової  адміністрації за адресою : 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: publik@kharkivoda.gov.ua.
