Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

Повне найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ЄДИНА НАФТОГАЗОВА КОМПАНІЯ”
Коротке найменування: (ТОВ “ЄДИНА НАФТОГАЗОВА КОМПАНІЯ”)

ЄДРПОУ: 38894440
Юридична адреса: Україна, 79011, Львівська обл., місто Львів, вул.Франка І., будинок 114, квартира 10;

Фактична адреса: Україна, 82160, Львівська область., Дрогобицький район, Меденицька територіальна громада

Наближчі населені пункти: с. Довге, с. Вороблевичі, с. Ролів та с. Літиня

Контактний номер телефону: +38 (067) 904-90-17, Електронна пошта: office@enk.com.ua.

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту

ТОВ “ЄДИНА НАФТОГАЗОВА КОМПАНІЯ” Під час роботи свердловини №6 Східно-Довгівська проводяться регламенті роботи з технологічного обслуговування свердловини та виконання її планового обслуговування, з метою недопущення аварійних ситуацій і погіршення стану навколишнього природного середовища та здоров'я населення.


Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються в процесі поточних ремонтних робіт та капітальному ремонті на свердловині №6 Східно-Довгівська, джерелом утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є горизонтальні стравлюючі свічі (2 шт.) при продувках свердловини та шлейфу та стравлююча свіча сепаратора (1 шт.). При стравлюванні природного газу шкідливими речовинами, що надходять до атмосфери, є: метан – 15,507537 т/рік та етилмеркаптан – 0,00036782 т/рік.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися, за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до другої групи.

Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 від 10.05.2002 р.
Діяльність, яку здійснює ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ЄДИНА НАФТОГАЗОВА КОМПАНІЯ” пройшло процедуру оцінки впливу на довкілля та отримало висновок від 17.04.2024 № 0302-4848/2.

Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування в Львівську обласну державну адміністрація (Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації ) 79000, Львівська обл, м. Львів, вул. Винниченка, 19; (79026, Львівська обл, м. Львів, вул. Стрийська, 98). e-mail: envir@loda.gov.ua. Тел.: (032) 238-73-83
