ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
Суб’єкт господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ЮНІ ЛЮКС» (ТОВ «ЮНІ ЛЮКС»)
Код ЄДРПОУ: 45381519
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 11601, Житомирська обл., Коростенський р-н., м. Малин, вул. Бандери Степана, буд. 118.
Контактний номер телефону: +38(050)312-95-23 
[bookmark: _GoBack]Електронна пошта: sales@unilux.com.ua
Місцезнаходження промислового майданчика: Житомирська обл., Коростенський р-н., с-ще Гранітне, комплекс будівель і споруд № 4.
Мета: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкта.
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059 від 23.05.2017 р. діяльність ТОВ «ЮНІ ЛЮКС» не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.
Діяльність ТОВ «ЮНІ ЛЮКС» на виробничому майданчику полягає у виготовленні бетонних виробів (вироби бетонні тротуарні) для будівництва. КВЕД: 23.61 - виготовлення виробів із бетону для будівництва (основний). Основними джерелами виділення ЗР є силоси цементу, бетонно-змішувальний вузол, склади інертних матеріалів, просіювальний вузол, стрічковий конвеєр, навантажувач, зварювальний апарат, кутова шліфувальна машина, газовий різак. 
В процесі виробничої діяльності в атмосферу будуть виділятися забруднюючі речовини: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,00034 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на манган) - 0,00004 т/рік; кремнію діоксид аморфний - 0,000035 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 2,5 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,00012 т/рік; оксид вуглецю - 0,0002 т/рік фтористий водень - 1E-5 т/рік.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт відноситься до третьої групи, об’єкти які не входять до першої і другої груп. Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені та не розробляються.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря розроблені згідно: з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 р., з наказом Міністерства екології та природних ресурсів № 177 від 10.05.2002 р.
Перевищення санітарно-гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафіксовано. Існуючі величини викидів від джерел забруднення ТОВ «ЮНІ ЛЮКС» пропонується прийняти як нормативні. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації до: Житомирської обласної державної адміністрації: 10014, майдан С.П Корольова, 1, Житомир, Житомирська обл., (0412) 47-50-14, ztadm@apoda.zht.gov.ua. Управління екології та природних ресурсів Житомирської ОДА, 10014, вул. Театральна 17/20, м. Житомир, Житомирська обл., (0412) 47-25-36, pryroda@eprdep.zht.gov.ua.
