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Додаток
до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля»

Перелік та опис причин, що стали підставою для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля

За результатами опрацювання матеріалів планованої діяльності Товариства з обмеженою відповідальністю «УКРВТОРЕНЕРГОРЕСУРС» (далі – ТОВ «Укрвторенергоресурс») «Експлуатація об’єкту оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю більше 100 тонн на добу ТОВ “Укрвторенергоресурс”» (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) – 7585) встановлено: 
· ТОВ «Укрвторенергоресурс» (полігон твердих побутових відходів (далі – Полігон ТПВ)) розташоване за адресою: Київська область, Обухівський район, сільрада Погребівська, комплекс будівель та споруд № 1, на 3-х земельних ділянках загальною площею 28,9636 га. 
· користування земельними ділянками передбачено на підставі договорів оренди на земельні ділянки: 
· земельна ділянка № 1 Кадастровий номер: 3221486500:09:004:0147. Тип власності – Державна власність. Цільове призначення – 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості. Площа: 13,998 га;
· земельна ділянка № 2 Кадастровий номер: 3221486500:09:004:0148. Тип власності – Державна власність. Цільове призначення – 01.04 Для ведення підсобного сільського господарства. Площа: 12,8096 га;
· земельна ділянка № 3 Кадастровий номер: 3221486500:09:004:0222. Тип власності – Приватна власність. Цільове призначення – 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості. Площа: 2,156 га;
· планована діяльність передбачає приймання побутових відходів, їх подальше сортування на 21 позицію, тюкування та передачу відповідним організаціям, які спеціалізуються на переробленні даних типів відходів, всі інші відходи, які залишаються після сортування перевозяться для складування на полігоні ТПВ.
Відповідно до даних Реєстру, в комірку «Інша додаткова інформація до звіту з ОВД» суб’єктом господарювання було подано файли іншої додаткової інформації до звіту з оцінки впливу на довкілля (далі – Звіт з ОВД) від 09.09.2024 та від 19.09.2024. Громадське обговорення Звіту з ОВД було розпочато 06.08.2024, тривало 25 робочих днів та завершилося 09.09.2024. Виходячи із зазначеного, вбачається, що інформація від 19.09.2024 була надана після завершення громадського обговорення Звіту з ОВД, у зв’язку із чим не може бути врахована при розгляді матеріалів справи.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
(далі – Закон) та Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 (далі – Порядок) суб’єкт господарювання передає уповноваженому центральному органу документацію для надання висновку з оцінки впливу на довкілля. 
За результатами опрацювання матеріалів встановлено, що наявна інформація та наведені у Звіті з ОВД, а також в іншій додатковій інформації до Звіту з ОВД дані з оцінки впливу планованої діяльності з експлуатації об’єкту оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю більше 100 тонн на добу ТОВ «Укрвторенергоресурс» на фактори довкілля не відповідають вимогам частини другої статті 6 Закону, не дають можливості в повній мірі оцінити вплив на довкілля при реалізації планованої діяльності та визначити допустимість чи обґрунтувати недопустимість провадження даної планованої діяльності, а також визначити екологічні умови її провадження.
Враховуючи викладене, на підставі пунктів 1 та 3 частини першої статті 91 Закону та у зв’язку із виявленням підстав, передбачених частиною п’ятою статті 41 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» (а саме: виявлення в документах, поданих суб’єктом господарювання, недостовірних відомостей) відмовляємо у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля ТОВ «Укрвторенергоресурс»:

1. Відповідно до вимог пункту 4 частини другої статті 6 Закону Звіт з ОВД має містити опис факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності та її альтернативних варіантів, у тому числі стан фауни, флори, біорізноманіття.
У Звіті з ОВД зазначено, що з метою оцінки впливу на біорізноманіття в межах ділянки провадження планової діяльності та суміжних територій були проведені натурні обстеження. Встановлено, що в межах санітарно-захисної зони (далі – СЗЗ) відсутні унікальні біотопи та наявність видів флори та фауни що перебувають в охоронних списках.
Згідно з підрозділом «Дані про об’єкти ПЗФ» розділу 3 Звіту з ОВД, поруч з територією планованої діяльності розташований ландшафтний заказник місцевого значення «Казковий яр». На рис. 3.9 Звіту з ОВД наведено відстань від існуючого полігону до ландшафтного заказника місцевого значення «Казковий яр», яка становить 305 м.
У Звіті з ОВД зазначено, що нормативний розмір СЗЗ для даного об’єкта складає 500 м.
Відповідно до Звіту з ОВД, комплекс будівель та споруд № 1 розташований на трьох земельних ділянках загальною площею 28,9636 га. Згідно з картографічними матеріалами, які знаходяться у загальному доступі, земельна ділянка з кадастровим номером 3221486500:09:004:0147 (на даній земельній ділянці вже частково знаходиться Полігон ТПВ) межує з територією ландшафтного заказника місцевого значення «Казковий яр».
Проте, у Звіті з ОВД та іншій додатковій інформації до Звіту з ОВД від 09.09.2024 відсутні фахові обстеження території планованої діяльності та суміжних територій та не проведено належної оцінки впливу на флору і фауну з урахуванням об’єкту природно-заповідного фонду – ландшафтного заказника місцевого значення «Казковий яр». Відповідні дослідження за підписом кваліфікованих виконавців до Звіту з ОВД не додаються.
Виходячи з вищезазначеного, у Звіті з ОВД наведена недостовірна інформація стосовно відсутності унікальних біотопів та наявності видів флори та фауни що перебувають в охоронних списках в межах СЗЗ. 
Також, виходячи з наведеної у Звіті з ОВД інформації неможливо оцінити вплив планованої діяльності на рослинний та тваринний світ, території природно-заповідного фонду.

2. Згідно з вимогами пункту 5 частини другої статті 6 Закону Звіт з ОВД має містити опис і оцінку можливого впливу на довкілля планованої діяльності, зокрема величини та масштабів такого впливу (площа території та чисельність населення, які можуть зазнати впливу), характеру (за наявності - транскордонного), інтенсивності і складності, ймовірності, очікуваного початку, тривалості, частоти і невідворотності впливу (включаючи прямий і будь-який опосередкований, побічний, кумулятивний, транскордонний, короткостроковий, середньостроковий та довгостроковий, постійний і тимчасовий, позитивний і негативний вплив), зумовленого, зокрема викидами забруднюючих речовин.
У Звіті з ОВД, як неорганізоване джерело викидів № 4 визначено «Карти складування ТПВ». Від процесу складування та переекскавації ТПВ в атмосферне повітря виділяються: тверді суспендовані речовини недиференційовані за складом.
Відповідно до ДБН В.2.4-2-2005 із зміною № 1 та зміною № 2 «ПОЛІГОНИ ТВЕРДИХ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ» (далі – ДБН В.2.4-2-2005) при анаеробному розкладанні органічної складової ТПВ утворюється біогаз, який складається з метану, діоксиду вуглецю, азоту, кисню, водню, сірководню та інших газів. Проте Звіт з ОВД не містить розрахунків викидів даних забруднюючих речовин від джерела викидів № 4.
Крім того, у Звіті з ОВД зазначено, що розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі виконано програмою Еол-Плюс, версія 5.3.8. Розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі проведений при максимальному навантаженні (одночасній роботі) технологічного обладнання, при врахуванні існуючих та проектованих джерел викиду та з врахуванням фонових концентрацій при найгіршому можливому сценарії.
Проте, Звіт з ОВД не містить картографічних матеріалів з нанесеними джерелами викидів забруднюючих речовин у атмосферне середовище; розрахунків розсіювання забруднюючих речовин з урахуванням кліматичних характеристик території планованої діяльності та існуючого фонового забруднення, у зв’язку із чим неможливо оцінити вплив планованої діяльності на атмосферне середовище.
Твердження, наведене у Звіті з ОВД, стосовно того, що «На основі отриманих розрахунків розсіювання приземних концентрацій забруднюючих речовин можна стверджувати, що функціонування об’єкта планованої діяльності ТОВ «Укрвторенергоресурс» не суперечить вимогам «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів ДСП-173-96» і не призводить до погіршення умов проживання та здоров’я населення в наближеній до неї житловій забудові, оскільки величини концентрацій забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря від джерел викиду не перевищують граничнодопустимих концентрацій на межі нормативної санітарно-захисної зони» є недостовірним.

3. У Звіті з ОВД зазначено, що після закриття полігону передбачається влаштування вертикальної системи збору та утилізації біогазу, що дозволяє відразу після її спорудження проводити відкачування біогазу.
Відповідно до вимог Закону України «Про управління відходами», захоронення відходів здійснюється на полігонах, що відповідають вимогам законодавства та технологічне обладнання яких забезпечує захист ґрунтових вод, вилучення та знешкодження біогазу та фільтрату, контроль викидів в атмосферне повітря, забруднення ґрунтів і підземних вод. З 1 січня 2030 року експлуатація місць розміщення відходів (полігонів, звалищ), що не оснащені системами вилучення та знешкодження біогазу та фільтрату, системами моніторингу викидів в атмосферне повітря та моніторингу забруднення ґрунтів і підземних вод, забороняється.
Згідно з інформацією, наведеною у Звіті з ОВД, полігон введено в експлуатацію у 2008 році з розрахунковим терміном експлуатації 27,1 років, тобто до 2035 року.
Виходячи з вищезазначеного, планована діяльність передбачається з порушенням вимог Закону України «Про управління відходами». 

4. Відповідно до вимог пункту 4 частини другої статті 6 Закону Звіт з ОВД має містити опис факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності та її альтернативних варіантів, у тому числі стан води.
У Звіті з ОВД зазначається, що для збирання фільтрату передбачено колодязь фільтрату, звідки по мірі накопичення фільтрат використовується для зволоження тіла полігону, а надлишок фільтрату вивозиться згідно укладеної угоди від 04.06.2024 № 397 між ТОВ «Укрвторенергоресурс» та ФОП «Сумський Сергій Анатолійович». Середньодобова кількість фільтрату з полігону складає 7,12 м3/добу.
Згідно зі Специфікацією, наведеною у додатку 1 до Договору про надання послуг № 397 від 04.06.2024 (додаток Ї до Звіту з ОВД), передача стічних вод, у тому числі фільтрату, на очистку проводиться фізичною особою-підприємцем Сумським Сергієм Анатолієвичем на очисні споруди КП «Васильківська шкіряна фірма».
Проте, у Звіті з ОВД не надано параметрів колодязю фільтрату із вказанням достатності його ємності приймати щодоби 7,12 м3 фільтрату.
Крім того, не надано якісних показників фільтрату та відповідність цих показників вимогам Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 № 316, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15.01.2018 за № 56/31508.
Відповідно до вимог статті 40 Закону України «Про управління відходами» захоронення відходів здійснюється на полігонах, що відповідають вимогам законодавства та технологічне обладнання яких забезпечує, зокрема, вилучення та знешкодження фільтрату, контроль забруднення ґрунтів і підземних вод.
Згідно з пунктом 3.113 ДБН В.2.4-2-2005, після попереднього очищення скидання очищеного фільтрату у систему водовідведення населеного пункту здійснюють за умови відповідності об’єму і складу фільтрату вимогам Правил приймання стічних вод підприємств в комунальні та відомчі системи каналізації населених пунктів України.
Проте, планованою діяльністю не передбачене попереднє очищення фільтрату.
Крім того, відповідно до пункту 3.110 ДБН В.2.4-2-2005, повторну подачу зібраного фільтрату для зрошення робочого тіла полігона побутових відходів застосовують тільки в районах з посушливим кліматом, у маловодні сезони року. Проте, у Звіті з ОВД відсутня інформація щодо належності території планованої діяльності до району з посушливим кліматом.
Також у Звіті з ОВД зазначено, що для контролю за гідрохімічним станом підземних та ґрунтових вод передбачені чотири контрольні свердловини. Проте, у додатку Р до Звіту з ОВД наведено паспорт лише однієї свердловини глибиною 40 м, виходячи з чого, неможливо оцінити вплив планованої діяльності на підземні водоносні горизонти.
Відповідно до Звіту з ОВД, господарсько-побутове водопостачання підприємства передбачається від існуючих артезіанських свердловин № 1, та № 2, що розташовані на землях Погребівської сільської ради, Обухівського району Київської області. Для свердловини № 1, та № 2 згідно Паспортів свердловини зони суворого режиму (1-й пояс санітарної охорони) не встановлено. Проте, до Звіту з ОВД не додаються паспорти свердловин № 1 та № 2.
У Звіті з ОВД зазначено, що найближчим водним об’єктом є ставок без назви, розташований в східному напрямку на орієнтовній відстані 1,64 км від межі території планованої діяльності. Проте, на рис. 3.4 відстань 1,64 км вказана від межі існуючого полігону ТПВ, а не від межі земельних ділянок, якими, згідно зі Звітом з ОВД, передбачається користуватись на підставі договорів оренди.
Згідно зі Звітом з ОВД, кількість працівників складає 35 осіб, проте, розрахунок водоспоживання, наведений у таблиці 1.30 Звіту з ОВД проведено для 32 осіб.
Виходячи з вищенаведеної інформації, не вбачається за можливе оцінити вплив планованої діяльності на водне середовище, у тому числі на гідрогеологічне середовище.

5. У розділі 5.5 Звіту з ОВД зазначено «Відповідно проведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в атмосферне повітря програмою 
Еол-Плюс, версія 5.3.8 під час експлуатації об’єкта з урахуванням вкладу існуючих у оцінюваному районі джерел викидів показав, що концентрації забруднюючих речовин, які будуть викидатись в атмосферне повітря нижче гранично-допустимих значень. Розрахунки розсіювання, виконані з врахуванням фонового забруднення атмосферного повітря відповідно до Витягу з офіційних реєстрів ЕкоСистеми сформованого відповідно до статті 10 Закону України «Про доступ до публічної інформації» на запит 03.06.2024. Результати розсіювання не показали перевищень над нормативами гранично-допустимих концентрацій. Тому кумулятивний вплив планованого об’єкту на довкілля оцінюється як допустимий».
Враховуючи зауваження, викладені у пункті 2, які стосуються відсутності проведеного розрахунку розсіювання забруднюючих речовин з урахуванням кліматичних характеристик території планованої діяльності та існуючого фонового забруднення, вбачається, що Звіт з ОВД не містить оцінки кумулятивного впливу планованої діяльності на довкілля.

6. Згідно з вимогами пункту 5 частини другої статті 6 Закону Звіт з ОВД має містити опис і оцінку можливого впливу на довкілля планованої діяльності, зокрема величини та масштабів такого впливу (площа території та чисельність населення, які можуть зазнати впливу), характеру (за наявності - транскордонного), інтенсивності і складності, ймовірності, очікуваного початку, тривалості, частоти і невідворотності впливу (включаючи прямий і будь-який опосередкований, побічний, кумулятивний, транскордонний, короткостроковий, середньостроковий та довгостроковий, постійний і тимчасовий, позитивний і негативний вплив), зумовленого, використанням у процесі провадження планованої діяльності природних ресурсів, зокрема земель, ґрунтів.
У Звіті з ОВД наводиться суперечлива інформація стосовно площі території, яка планується до використання під Полігон ТПВ. Так, у Звіті з ОВД зазначено, що планована діяльність здійснюється на 3-х земельних ділянках, загальною площею 28,9636 га. Проектна потужність Полігону ТПВ – 1 450 000 тонн перша карта полігону та 4 100 000 тонн друга карта полігону. Проте, відповідно іншої додаткової інформації до Звіту з ОВД від 09.09.2024 розрахунок впливу на компоненти довкілля проводився від існуючої карти полігону площею 6,75 га, з максимально можливим її завантаженням 1 450 000 тонн.
У зв’язку із вищевикладеним, неможливо визначити чіткі параметри та межі провадження планованої діяльності, оцінити масштаби впливу планованої діяльності.
Окремо зазначаємо, що у пунктах 3.22 та 3.23 ДБН В.2.4-2-2005 наведені параметри протифільтраційного екрану основи полігону, серед яких, зокрема зазначається, що він має мати коефіцієнт фільтрації води, не більше 10–9 м/с.
При цьому, у Звіті з ОВД зазначено, що в якості місцевого природнього ґрунтового матеріалу для влаштування протифільтраційного екрану полігону ТПВ використано шар ІГЕ-4, значення коефіцієнту фільтрації даних ґрунтів складає К 0,00001 м/добу.
У разі передбачення розширення існуючого Полігону ТПВ необхідно неухильно дотримуватись вимог ДБН В.2.4-2-2005.

7. Згідно з вимогами пункту 5 частини другої статті 6 Закону Звіт з ОВД має містити опис і оцінку можливого впливу на довкілля планованої діяльності, зокрема величини та масштабів такого впливу (площа території та чисельність населення, які можуть зазнати впливу), характеру (за наявності - транскордонного), інтенсивності і складності, ймовірності, очікуваного початку, тривалості, частоти і невідворотності впливу (включаючи прямий і будь-який опосередкований, побічний, кумулятивний, транскордонний, короткостроковий, середньостроковий та довгостроковий, постійний і тимчасовий, позитивний і негативний вплив), зумовленого, зокрема впливом планованої діяльності на клімат, у тому числі характер і масштаби викидів парникових газів, та чутливістю діяльності до зміни клімату.
Враховуючи зауваження, викладені у пункті 2, які стосуються того, що від джерела викидів № 4 пораховано викиди тільки твердих суспендованих речовин недиференційованих за складом та відсутній розрахунок біогазу, який утворюється при анаеробному розкладанні органічної складової ТПВ, можна зробити висновок, що оцінка впливу планованої діяльності на клімат виконана некоректно та не в повному обсязі.

8. Відповідно до вимог абзацу п’ятого пункту 5 частини другої статті 6 Закону, Звіт з ОВД має включати опис і оцінку можливого впливу на довкілля планованої діяльності, зокрема величини та масштабів такого впливу (площа території та чисельність населення, які можуть зазнати впливу), характеру (за наявності – транскордонного), інтенсивності і складності, ймовірності, очікуваного початку, тривалості, частоти і невідворотності впливу (включаючи прямий і будь-який опосередкований, побічний, кумулятивний, транскордонний, короткостроковий, середньостроковий та довгостроковий, постійний і тимчасовий, позитивний і негативний вплив), зумовленого, крім іншого, ризиками для здоров’я людей.
Згідно зі Звітом з ОВД, соціальний ризик становить 0,000006 та оцінений як прийнятний для населення прилеглих територій, проте, відповідно до таблиці 5.10 Звіту з ОВД має бути класифікований як умовно прийнятний.
Крім того, зауважуємо, що методичні рекомендації «Оцінка ризику для здоров’я населення від забруднення атмосферного повітря», затверджені наказом Міністерства охорони здоров’я України від 13.04.2007 № 184 втратили чинність на підставі наказу Міністерства охорони здоров’я України від 17.01.2022 № 89 «Про затвердження Методичних рекомендацій “Оцінка ризику для здоров’я населення від забруднення атмосферного повітря”».

9. Відповідно до пункту 4 частини другої статті 6 Закону Звіт з ОВД має включати опис факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності та її альтернативних варіантів.
Однак, розділ 4 Звіту з ОВД не містить інформації щодо опису факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку альтернативних варіантів провадження планованої діяльності, у тому числі здоров’я населення, стан фауни, флори, біорізноманіття, землі (у тому числі вилучення земельних ділянок), ґрунтів, води, повітря, кліматичні фактори (у тому числі зміна клімату та викиди парникових газів), матеріальні об’єкти, включаючи архітектурну, археологічну та культурну спадщину, ландшафт, соціально-економічні умови та взаємозв’язок між цими факторами.

10. У порушення вимог пункту 3 частини другої статті 6 Закону Звіт з ОВД не містить опису ймовірної зміни поточного стану довкілля (базовий сценарій) без здійснення планованої діяльності в межах того, наскільки природні зміни від базового сценарію можуть бути оцінені на основі доступної екологічної інформації та наукових знань.

Принагідно зауважуємо, що посилання у тексті Звіту з ОВД на додатки мають містити назви даних додатків.
Також, при врахуванні зауважень, викладених у даній відмові у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля необхідно враховувати зауваження, надані іншими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування в рамках проведених консультацій відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування щодо оцінки впливу на довкілля та врахування результатів таких консультацій при прийнятті рішення щодо можливості здійснення планованої діяльності, затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 06.02.2024 № 142, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.02.2024 за № 224/41569.
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