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до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля»

Перелік та опис причин, що стали підставою для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля

За результатами опрацювання матеріалів планованої діяльності Приватного акціонерного товариства «ЧЕРВОНСЬКИЙ ЦУКРОВИК» (далі – ПрАТ «Червонський Цукровик») «Реконструкція сокоочисного цеху із встановленням прескамерних фільтрів PKF-140 для очистки суспензії І карбонізації на ПрАТ «ЧЕРВОНСЬКИЙ ЦУКРОВИК» за адресою: 13434, Житомирська область, Бердичівський район, смт Червоне, вул. Озерна, 75, а також експлуатація ТЕЦ, до складу якої входять котли Е 25/24 ГВ (3 од.) та ДКВР 20-23 (1 од.) для виробництва тепла на опалення виробничих приміщень, пару на технологічні потреби, електрозабезпечення потреб заводу» (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) – 7931) встановлено: 
ПрАТ «Червонський Цукровик» планує реконструкцію сокоочисного цеху із встановленням прескамерних фільтрів PKF-140 для очистки суспензії І карбонізації, а також експлуатація ТЕЦ, до складу якої входять котли Е 25/24 ГМ (3 од.) та ДКВР 20-23 (1 од.) для виробництва тепла на опалення виробничих приміщень, пару на технологічні потреби, електрозабезпечення потреб заводу.
Плановану діяльність передбачається здійснювати на підставі документів про оренду землі за наступними адресами: Житомирська область, Бердичівський район, смт Червоне, вул. Озерна, 75 в межах земельної ділянки площею 43,6500 га (кадастровий номер 1820355600:01:003:0234); Житомирська область, Бердичівський район, смт Червоне, вул. Озерна, 75 в межах земельної ділянки площею 0,0825 га (кадастровий номер 1820355600:01:003:0232); Житомирська область, Бердичівський район, смт Червоне, вул. Залізнична, 15 в межах земельної ділянки площею 87,4002 га (кадастровий номер 1820355600:01:003:0207).
Основною виробничою діяльністю ПрАТ «Червонський Цукровик» є виробництво цукру. Побічними продуктами виробництва є патока, жом та дефекат. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються при переробці цукрового буряку на цукор-пісок; при роботі ТЕЦ, при зберіганні жому в жомовій ямі, при функціонуванні відстійників полів фільтрації; при роботі, пересипці та зберіганні інертних матеріалів, роботі грохотів, вапно-гасильному апарату; акумуляторної; лабораторії; при експлуатації металообробних та деревообробних верстатів; при роботі кузні; при роботі кухні; при зварюванні та різці металу; при роботі котлоагрегатів.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
(далі – Закон) та Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 (далі – Порядок) суб’єкт господарювання передає уповноваженому центральному органу документацію для надання висновку з оцінки впливу на довкілля. 
За результатами опрацювання матеріалів встановлено, що наявна інформація та наведені у звіті з оцінки впливу на довкілля (далі – Звіт з ОВД) дані з оцінки впливу планованої діяльності з реконструкції сокоочисного цеху із встановленням прескамерних фільтрів PKF-140 для очистки суспензії І карбонізації на ПрАТ «Червонський Цукровик» за адресою: 13434, Житомирська область, Бердичівський район, смт Червоне, вул. Озерна, 75, а також експлуатація ТЕЦ, до складу якої входять котли Е 25/24 ГВ (3 од.) та 
ДКВР 20-23 (1 од.) для виробництва тепла на опалення виробничих приміщень, пару на технологічні потреби, електрозабезпечення потреб заводу на фактори довкілля не відповідають вимогам частини другої статті 6 Закону, не дають можливості в повній мірі оцінити вплив на довкілля при реалізації планованої діяльності та визначити допустимість чи обґрунтувати недопустимість провадження даної планованої діяльності, а також визначити екологічні умови її провадження.
Враховуючи викладене, на підставі пунктів 1 та 3 частини першої статті 91 Закону та у зв’язку із виявленням підстав, передбачених частиною п’ятою статті 41 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» (а саме: виявлення в документах, поданих суб’єктом господарювання, недостовірних відомостей) відмовляємо у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля ПрАТ «Червонський Цукровик»:

1. Згідно з вимогами пункту 5 частини другої статті 6 Закону Звіт з ОВД має містити опис і оцінку можливого впливу на довкілля планованої діяльності, зокрема величини та масштабів такого впливу (площа території та чисельність населення, які можуть зазнати впливу), характеру (за наявності – транскордонного), інтенсивності і складності, ймовірності, очікуваного початку, тривалості, частоти і невідворотності впливу (включаючи прямий і будь-який опосередкований, побічний, кумулятивний, транскордонний, короткостроковий, середньостроковий та довгостроковий, постійний і тимчасовий, позитивний і негативний вплив), зумовленого, зокрема викидами забруднюючих речовин.
Відповідно до Ситуаційної карти-схеми підприємства з джерелами викидів, наведеної на сторінці 18 Звіту з ОВД, вбачається, що в санітарно-захисну зону (далі – СЗЗ) підприємства потрапляє житлова забудова.
Згідно з абзацом другим пункту 5.4 Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996 № 173 зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24.07.1996 за № 379/1404 (далі – ДСП 173-96), СЗЗ слід встановлювати від джерел шкідливості, зокрема, до межі житлової забудови.
На зовнішній межі СЗЗ, зверненої до житлової забудови, концентрації та рівні шкідливих факторів не повинні перевищувати їх гігієнічні нормативи (ГДК, ГДР).
Відповідно до пункту 5.5 ДСП 173-96, розміри СЗЗ для промислових підприємств та інших об’єктів, що є джерелами виробничих шкідливостей, слід встановлювати відповідно до діючих санітарних норм їх розміщення при підтвердженні достатності розмірів цих зон за «Методикой расчета концентраций в атмосферном воздухе вредных веществ, содержащихся в выбросах предприятий» ОНД-86, розрахунками рівнів шуму та електромагнітних випромінювань з урахуванням реальної санітарної ситуації (фонового забруднення, особливостей рельєфу, метеоумов, рози вітрів та ін.), а також даних лабораторних досліджень щодо аналогічних діючих підприємств та об’єктів.
У Звіті з ОВД зазначено, що для оцінки впливу підприємства на довкілля під час проведення підготовчих та будівельних робіт проведено розрахунок розсіювання. Згідно з таблицею 1.7 Звіту з ОВД, розсіювання проводити доцільно по зваженим речовинам. У додатку 26 до Звіту з ОВД наведено результати розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі при проведенні підготовчих та будівельних робіт. Проте, з даних розрахунків неможливо визначити вплив планованої діяльності на атмосферне середовище в найближчій житловій забудові, так як таблиці «Концентрації у заданих точках» та карти розсіювання містять виключно значення «0», при тому, що у таблиці 7 наведено опис розподілу фонових концентрацій, значення яких становить 0,4 ГДК.
При цьому, в розділі 4.1 Звіту з ОВД зазначено, що очікувані концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на період виконання підготовчих і будівельних робіт не перевищуватимуть ГДК забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених місць.
Виходячи з вищезазначеного вбачається, що у Звіті з ОВД наводиться недостовірна інформація стосовно впливу планованої діяльності на атмосферне середовище в період виконання підготовчих та будівельних робіт.
У додатку 27 до Звіту з ОВД наведено результати розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі (фактичний стан), відповідно до таблиць «Концентрації у заданих точках» якого, вбачається перевищення 1 ГДК по групі сумації 3, групі сумації 28, групі сумації 30, групі сумації 31 в контрольних точках на межі житлової забудови.
В таблиці 1.22 Звіту з ОВД наведено результати розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі після реалізації планованої діяльності, в якій зазначено максимальні приземні концентрації в контрольних точках у долях ГДК (без фону/з фоном). Проаналізувавши дані цієї таблиці можна зробити висновок, що фонові концентрації враховано невірно, оскільки фонові концентрації, наведені у даній таблиці, по усім забруднюючим речовинам становлять 0,4 ГДК, а різниця між концентраціями з урахуванням фону та без його урахування становить менше 0,4 ГДК. 
Крім того, у Звіті з ОВД не зазначено розрахункової санітарно-захисної зони, зокрема, для джерела викидів № 1 «Труба відводу димових газів ТЕЦ», від якого внаслідок планованої діяльності будуть збільшуватись кількісні показники викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Також, відповідно до Ситуаційної карти-схеми підприємства з джерелами викидів, наведеної на сторінці 18 Звіту з ОВД, СЗЗ для джерела викидів забруднюючих речовин № 45 «Відстійники зі стічними водами» співпадає з межами даного джерела. Проте, відповідно до інформації, наведеної у Звіті з ОВД, дане джерело викидів – це поля фільтрації площею 52,6 га, до складу яких входить 44 карти та які є очисними спорудами повної біологічної очистки потужністю 2600 м3/добу. На дані очисні споруди скидаються стічні води від виробничих, питних та санітарно-гігієнічних потреб підприємства, а також від ОСББ «Єдина родина». 
Згідно з додатком 12 до ДСП-173-96 для такого виду об’єктів встановлюється СЗЗ, розмір якої залежить від їх продуктивності та може становити від 200 м до 500 м. Відповідно до Звіту з ОВД, найближча житлова забудова від даного джерела викидів забруднюючих речовин знаходиться на відстані 46 м.
Виходячи з усього вищевикладеного, не вбачається за можливе визначити допустимість впливу від планованої діяльності на атмосферне та соціальне середовища і визначити дотримання вимог санітарного законодавства.

2. Відповідно до вимог пункту 4 частини другої статті 6 Закону Звіт з ОВД має містити опис факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності та її альтернативних варіантів, у тому числі стан води.
У Звіті з ОВД зазначено, що для розширеного аналізу впливу підприємства на підземні води оточуючих населених пунктів, було проведено аналіз води із криниць у навколишніх населених пунктах, а саме у селах Крилівка, Котівка та Малі Мошківці. Відповідно до протоколів дослідження води з криниць зазначених населених пунктів, спостерігається перевищення ГДК по нітратах, що, згідно з інформацією, наведеною у Звіті з ОВД, може бути спричиненим близькістю до полів, які обробляються різними добривами.
Проте, відповідно до інформації, наведеної у Звіті з ОВД, вбачається, що планована діяльність здійснюватиметься в смт Червоне, а найближча житлова забудова знаходиться на відстані щонайменше 46 м від полів фільтрації. Однак, Звіт з ОВД не містить інформації щодо впливу планованої діяльності на джерела водопостачання житлової забудови, що знаходиться у безпосередній близькості до території підприємства. 
Також у Звіті з ОВД зазначено, що під час провадження планованої діяльності додаткового водокористування та водовідведення не передбачається. Проте, відповідно до Звіту з ОВД, реконструкція сокоочисного цеху та встановлення більш ефективного обладнання (прескамерних фільтрів РКЕ-140 для очистки суспензії І карбонізації) дасть змогу покращити показники екстракції цукрів з цукрового буряка, що в свою чергу призведе до збільшення виходу готової продукції з сировини, але і призведе до збільшення потреб в використанні пари. Тому виникає необхідність одночасно використовувати 3 котли Е25/24 ГМ, та ДКВР 20-23 – в резерві. На даний час для виробництва пару на технологічні потреби та електрозабезпечення потреб заводу використовуються одночасно 2 котли Е25/24 ГМ, що працюють на газу. Котли марки Е25/24 (І од.) ГМ та ДКВР 20-23 (І од.) – в резерві.
Тобто, виходячи з вищевикладеного, у Звіті з ОВД наводиться суперечлива інформація стосовно водоспоживання підприємства при провадженні планованої діяльності.

3. Відповідно до вимог пункту 4 частини другої статті 6 Закону, Звіт з ОВД має містити опис факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності та її альтернативних варіантів, у тому числі стан фауни, флори, біорізноманіття.
У Звіті з ОВД наведено недостовірну інформацію стосовно розташування об’єктів природно-заповідного фонду відносно території планованої діяльності. 
Так у розділі 4.4 Звіту з ОВД зазначено, що територія планованої діяльності межує з об’єктами природно-заповідного фонду – парком-пам’яткою садово-паркового мистецтва місцевого значення «Червонський».
Проте, у розділі 3.7 Звіту з ОВД зазначено, що вивчення карт, які знаходяться у вільному доступі, показало, що в безпосередній близькості до об’єкта планованої діяльності немає об’єктів природно-заповідного фонду (рис. 3.8 Звіту з ОВД).
Крім того, відповідно до картографічних матеріалів, які знаходяться в загальному доступі, вбачається, що земельна ділянка площею 0,0825 га (кадастровий номер 1820355600:01:003:0232) знаходиться на території парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Червонський».
У Звіті з ОВД не проведено належної оцінки впливу на флору і фауну з урахуванням об’єкту природно-заповідного фонду – парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Червонський». 

4. Відповідно до пункту 4 частини другої статті 6 Закону Звіт з ОВД має включати опис факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності та її альтернативних варіантів.
Однак, розділ 4 Звіту з ОВД не містить інформації щодо опису факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку альтернативних варіантів провадження планованої діяльності, у тому числі здоров’я населення, стан фауни, флори, біорізноманіття, землі (у тому числі вилучення земельних ділянок), ґрунтів, води, повітря, кліматичні фактори (у тому числі зміна клімату та викиди парникових газів), матеріальні об’єкти, включаючи архітектурну, археологічну та культурну спадщину, ландшафт, соціально-економічні умови та взаємозв’язок між цими факторами.

Принагідно зауважуємо, що при посиланні у тексті Звіту з ОВД на додатки доцільно зазначати назви даних додатків.
Також, при врахуванні зауважень, викладених у даній відмові у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля необхідно враховувати зауваження, надані іншими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування в рамках проведених консультацій відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування щодо оцінки впливу на довкілля та врахування результатів таких консультацій при прийнятті рішення щодо можливості здійснення планованої діяльності, затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 06.02.2024 № 142, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14.02.2024 за № 224/41569.
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