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ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України
[bookmark: _GoBack]18 жовтня 2024 року № 1290

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ
видача письмової згоди (повідомлення) на транскордонне
перевезення відходів
 (назва адміністративної послуги)
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
(найменування суб’єкта надання адміністративної послуги) 

	Інформація про суб’єкта надання адміністративної послуги

	1.
	Місцезнаходження суб’єкта надання адміністративної послуги
	03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35.

	2.
	Інформація щодо режиму роботи суб’єкта надання адміністративної послуги
	Понеділок-четвер: з 9:00 до 18:00
П’ятниця: з 9:00 до 16:45
Перерва: з 13:00 до 13:45

	3.
	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт суб’єкта надання адміністративної послуги
	тел./факс.: (044) 206-31-55;
електронна адреса: info@mepr.gov.ua
веб-сайт: https://mepr.gov.ua/


	Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги 

	4. 
	Міжнародний договір
	Базельська конвенція про контроль за транскордонним перевезенням небезпечних відходів та їх видаленням.

	5.
	Закони України 
	Закон України «Про управління відходами» (далі - Закон), Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», Закон України «Про адміністративні послуги», Закон України «Про адміністративну процедуру»

	6.
	Акти Кабінету Міністрів України
	Постанова Кабінету Міністрів України 
від 17.09.2024 № 1067 «Про затвердження Порядку надання письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення небезпечних відходів та висновку на транскордонне перевезення відходів» (далі - Порядок);

	Умови отримання адміністративної послуги

	7.
	Підстави для одержання адміністративної послуги
	Звернення суб’єкта господарювання (уповноваженої ним особи) із заявою про отримання письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення відходів

	8.
	Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, а також вимоги до них
	До заяви про отримання письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення відходів суб’єкт господарювання додає документи, визначені частиною п’ятою статті 43 Закону:
1) для експорту відходів:
а) необхідна кількість заповнених бланків повідомлення (примірники, призначені для компетентних органів держав імпорту і транзиту, заповнюються мовою, прийнятною для цих держав);
б) копія дозволу на здійснення операцій з управління відходами щодо відходів, запропонованих для експорту;
в) відомості про походження, назви та коди, склад відходів згідно з Національним переліком відходів, результати лабораторних досліджень визначення складу та властивостей відходів;
г) копія договору про перевезення та відомості про наявність у контрагента ліцензії на право здійснення господарської діяльності з надання послуг з перевезення небезпечних вантажів;
ґ) відомості про особу, що відповідає за управління відходами (опис способу управління, потужність і місцезнаходження об’єкта оброблення відходів);
д) нотаріально засвідчена копія контракту між експортером та особою, що відповідає за оброблення відходів, в якому зазначено способи оброблення відходів, а також:
-зобов’язання сторін щодо відповідальності за будь-які несприятливі наслідки в результаті надання недостовірної інформації, неправильного управління відходами, аварій або інших непередбачуваних подій, у тому числі за реімпорт відходів у разі неможливості виконання умов контракту;
-зобов’язання особи країни імпорту, що відповідає за управління відходами, підтвердити отримання відходів протягом трьох робочих днів (надіслати експортеру та компетентним органам заінтересованих держав копії відповідно заповненого документа про перевезення);
-зобов’язання особи країни імпорту, що відповідає за оброблення відходів, підтвердити закінчення операцій з управління відходами протягом 180 днів після отримання відходів (надіслати експортеру та компетентним органам заінтересованих держав копії відповідно заповненого документа про перевезення та оброблення відходів);
е) маршрут перевезення небезпечних відходів;
є) підтвердження наявності страхування відповідальності експортера або застави чи іншої гарантії відшкодування шкоди, якої може бути заподіяно здоров’ю людей, власності та навколишньому природному середовищу під час транскордонного перевезення небезпечних відходів, з підтвердженням сплати першого страхового платежу;
2) для імпорту відходів:
а) оригінал повідомлення держави експорту та необхідна кількість заповнених бланків повідомлення;
б) відомості щодо наявності у імпортера та в особи, що відповідає за відновлення відходів, дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів, а в разі імпорту небезпечних  відходів - ліцензії на здійснення комплексу операцій з управління небезпечними відходами;
в) нотаріально посвідчена копія контракту, що має містити такі відомості:
-зобов’язання сторін щодо відповідальності за будь-які несприятливі наслідки в результаті надання недостовірної інформації, неправильного управління відходами, аварій або інших непередбачуваних подій, у тому числі реекспорт відходів у разі неможливості виконання умов контракту;
-зобов’язання особи, що відповідає за відновлення відходів, підтвердити отримання відходів протягом трьох робочих днів (надіслати експортеру та компетентним органам заінтересованих держав копії відповідно заповненого документа про перевезення);
-зобов’язання особи, що відповідає за управління відходами, підтвердити закінчення операцій з відновлення відходів протягом 180 днів після отримання відходів (надіслати експортеру та компетентним органам заінтересованих держав копії відповідно заповненого документа про перевезення);
г) відомості про походження і склад відходів, результати лабораторних досліджень щодо визначення складу та властивостей відходів;
ґ) опис способу відновлення відходів;
д) відомості про потужність і місцезнаходження об’єкта відновлення відходів;
е) висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи на відходи, що імпортуються з метою відновлення, і на продукцію, що буде одержана в результаті рециклінгу;
є) заява компетентного органу держави експорту про те, що держава не має технічних можливостей і необхідних потужностей для управління такими відходами в екологічно обґрунтований спосіб;
ж) підтвердження наявності страхування відповідальності експортера та особи, що відповідає за відновлення відходів, щодо відшкодування шкоди, якої може бути заподіяно здоров’ю людей, власності і навколишньому природному середовищу під час транскордонного перевезення та управління небезпечними відходами, з підтвердженням сплати першого страхового платежу;
з) опис шляху перевезення відходів;
3) для транзиту небезпечних відходів:
а) письмове повідомлення українською або англійською мовою про транскордонне перевезення небезпечних відходів через територію України, яке має містити відомості про:
-відходи, їх походження, склад і обсяги;
початковий і кінцевий пункти перевезення відходів;
-можливі дати транзиту та опис шляху перевезення відходів через територію України;
б) документи, які підтверджують, що держава імпорту прийме небезпечні відходи, а експортер, перевізник та особа, відповідальна за управління відходами, уповноважені здійснювати операції, пов’язані з транскордонним перевезенням та управлінням небезпечними відходами;
в) підтвердження страхування, застави або іншої гарантії компенсації будь-яких збитків, які можуть бути заподіяні здоров’ю людей та навколишньому природному середовищу під час перевезення відходів через територію України.

У разі подання заяви про отримання письмової згоди в електронній формі суб’єкт господарювання подає електронні копії (сканкопії або фотокопії) таких документів:
1) для експорту відходів:
а)заповнені бланки повідомлення (примірники, призначені для компетентних органів держав імпорту і транзиту, заповнюються мовою, прийнятною для таких держав) у необхідній кількості за формою згідно з додатком 1 до Порядку;
б)дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів щодо відходів, запропонованих для експорту;
в)відомості про походження, назви та коди, склад відходів згідно з Національним переліком відходів та Порядком класифікації відходів, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 20.10.2023 № 1102 «Про затвердження Порядку класифікації відходів та Національного переліку відходів», з урахуванням Переліку властивостей, що роблять відходи небезпечними, визначеного додатком 3 до Закону, результати лабораторних досліджень про визначення складу та властивостей відходів;
г)договір про перевезення та відомості про наявність у контрагента ліцензії на міжнародні перевезення небезпечних вантажів та небезпечних відходів вантажними автомобілями;
ґ)відомості про особу, що відповідає за управління відходами (опис способу управління, потужність і місцезнаходження об’єкта оброблення відходів);
д)контракт, засвідчений нотаріально, між експортером та особою, що відповідає за оброблення відходів, в якому зазначено способи оброблення відходів, а також зобов’язання:
- сторін щодо відповідальності за будь-які несприятливі наслідки в результаті подання недостовірної інформації, неправильного управління відходами, аварій або інших непередбачуваних подій, у тому числі за реімпорт відходів у разі неможливості виконання умов контракту;
- особи держави імпорту, що відповідає за управління відходами, щодо підтвердження протягом трьох робочих днів з дня отримання відходів (копії відповідно заповненого документа про перевезення для транскордонних перевезень відходів за формою згідно з додатком 2 до Порядку надсилаються експортеру та компетентним органам заінтересованих держав);
- особи держави імпорту, що відповідає за оброблення відходів, щодо підтвердження закінчення операцій з управління відходами протягом 180 днів після отримання відходів (копії відповідно заповненого документа про перевезення та оброблення відходів надсилаються експортеру та компетентним органам заінтересованих держав);
е)маршрут шляху перевезення небезпечних відходів;
є)підтвердження наявності страхування відповідальності експортера або застави чи іншої гарантії відшкодування шкоди, якої може бути заподіяно здоров’ю людей та навколишньому природному середовищу під час транскордонного перевезення небезпечних відходів, з підтвердженням сплати першого страхового платежу;
2) для імпорту відходів:
а)повідомлення держави експорту та необхідна кількість заповнених бланків повідомлення;
б)відомості щодо наявності в імпортера та в особи, що відповідає за відновлення відходів, дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів, а в разі імпорту небезпечних відходів - ліцензії на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами;
в)копію контракту, засвідчену нотаріально, що містить такі зобов’язання:
- сторін щодо відповідальності за будь-які несприятливі наслідки в результаті надання недостовірної інформації, неправильного управління відходами, аварій або інших непередбачуваних подій, у тому числі реекспорт відходів у разі неможливості виконання умов контракту;
- особи, яка відповідає за відновлення відходів, щодо підтвердження отримання відходів протягом трьох робочих днів (копії відповідно заповненого повідомлення про перевезення для транскордонних перевезень відходів за формою згідно з додатком 2 надсилаються експортеру та компетентним органам заінтересованих держав);
- особи, що відповідає за управління відходами, щодо підтвердження закінчення операцій з відновлення відходів протягом 180 днів після отримання відходів (копії відповідно заповненого документа про перевезення надсилаються експортеру та компетентним органам заінтересованих держав);
г)відомості про походження і склад відходів, результати лабораторних досліджень щодо визначення складу та властивостей відходів;
ґ)опис способу відновлення відходів;
д)відомості про потужність і місцезнаходження об’єкта відновлення відходів;
е)висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи щодо відходів, що імпортуються з метою відновлення, і продукції, що буде вироблена в результаті рециклінгу;
є)заяву компетентного органу держави експорту про те, що держава не має технічних можливостей і необхідних потужностей для управління такими відходами в екологічно обґрунтований спосіб;
ж)підтвердження наявності страхування відповідальності експортера та особи, що відповідає за відновлення відходів, щодо відшкодування шкоди, якої може бути заподіяно здоров’ю людей, власності і навколишньому природному середовищу під час транскордонного перевезення та управління небезпечними відходами, з підтвердженням сплати першого страхового платежу;
з)опис шляху перевезення відходів;
3) для транзиту небезпечних відходів:
а)письмове повідомлення українською або англійською мовою про транскордонне перевезення небезпечних відходів через територію України, яке повинне містити відомості про:
- відходи, їх походження, склад і обсяги;
- початковий і кінцевий пункти перевезення відходів;
- можливі дати транзиту та опис шляху перевезення відходів через територію України;
б)документи, які підтверджують, що держава імпорту прийме небезпечні відходи, а експортер, перевізник та особа, відповідальна за управління відходами, уповноважені здійснювати операції, пов’язані з транскордонним перевезенням та управлінням небезпечними відходами;
в)підтвердження страхування, застави або іншої гарантії компенсації будь-яких збитків, які можуть бути заподіяні здоров’ю людей та навколишньому природному середовищу під час перевезення відходів через територію України.

	9.
	Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги
	Заява про отримання письмової згоди подається суб’єктом господарювання до Міндовкілля:
-у паперовій формі або поштовим відправленням з описом вкладення;
-в електронній формі через інформаційну систему.

	10.
	Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги
	Безоплатно


	11.
	Строк надання адміністративної послуги
	Міндовкілля розглядає заяву про отримання письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення відходів та приймає рішення про видачу чи відмову у видачі письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення відходів протягом 60 календарних днів з дня звернення заявника. 
У разі усунення заявником причин, що стали підставою для відмови у наданні письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення відходів, повторний розгляд документів здійснюється у строк, що не перевищує 5-ти робочих днів з дня отримання відповідної заяви та необхідних документів.

	12.
	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги 
	Підставами для прийняття рішення про відмову в наданні письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення відходів, відповідно до частини шостої статті 43 Закону, є:
1) недостовірність інформації, зазначеної у документах, поданих для надання письмової згоди (повідомлення);
2) подання документів, необхідних для надання письмової згоди (повідомлення), не в повному обсязі та/або їх невідповідність встановленим законодавством вимогам;
3) непогодження матеріалів про транскордонне перевезення небезпечних відходів іншими уповноваженими органами заінтересованої держави;
4) відсутність відомостей щодо страхування, застави або іншої гарантії щодо компенсації будь-яких збитків, які можуть бути заподіяні здоров’ю людей та навколишньому природному середовищу під час управління відходами; 
5) у разі імпорту відходів - відсутність у особи, що відповідає за відновлення відходів, дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів щодо управління видом відходів, який планується до ввезення, або відсутність потужностей щодо відновлення кількості відходів, яка планується до ввезення.

Підставами для прийняття рішення про відмову в наданні письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення відходів, відповідно до частини п’ятої статті 41 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», є:
1) подання суб'єктом господарювання неповного пакета документів, необхідних для одержання документа дозвільного характеру, згідно із встановленим вичерпним переліком;
2) виявлення в документах, поданих суб'єктом господарювання, недостовірних відомостей;
3) негативний висновок за результатами проведених експертиз та обстежень або інших наукових і технічних оцінок, необхідних для видачі документа дозвільного характеру.

	13.
	Результат надання адміністративної послуги
	1. Прийняття рішення про надання письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення відходів (у разі відсутності підстав для відмови). 
2. Прийняття рішення про відмову у наданні письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення відходів із зазначенням причини відмови.

	14.
	Способи отримання відповіді (результату)
	У разі подання документів у паперовій формі рішення про видачу письмової згоди Міндовкілля вноситься до Реєстру письмових згод (повідомлень) на транскордонне перевезення небезпечних відходів та висновків на транскордонне перевезення відходів та розміщується на власному офіційному веб-сайті Міністерства, а в разі подання документів в електронній формі рішення про видачу письмової згоди вноситься до Реєстру автоматично засобами інформаційної системи.
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