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           Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкту є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.

           АТ «Укргазвидобування» Філія БУ «Укрбургаз» ВП ПВБР ПВБР БВО не відноситься до переліку видів діяльності які потребують оцінки впливу на довкілля.
                АТ «Укргазвидобування» Філії БУ «Укрбургаз» ВП ПВБР ПВБР БВО призначене для буріння свердловин та шлейфів з метою видобутку природного газу, нафти та конденсату, забезпечення процесів буріння свердловин обладнанням, ремонт бурових верстатів, зберігання запасів обладнання та матеріалів, необхідних для забезпечення процесів буріння.

Основними джерелами викидів на проммайданчику є: котел ВКс-2,0-Гс ВК-21 (3(2 резерв.)), ШРУ, приміщення пральні, дизельний генератор Cummins, заточувальні верстати (4 од.), стенд обкатки двигунів, шліфувальний верстат, зварювальні пости (4 од.).

               На проммайданчику АТ «Укргазвидобування» Філія БУ «Укрбургаз» ВП ПВБР ПВБР БВО розташованого за адресою: 36015, м. Полтава, вул. Ковалівська, 5, викидаються наступні забруднюючі речовини у кількості: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), кремнiю дiоксид аморфний (Аеросил-175) – 0,051 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,056 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (вуглеводні насичені C12 - C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець) - 0,005 т/рік; фтористий водень – 0,004 т/рік; оксид вуглецю – 8,419 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 2,543 т/рік; сірки діоксид – 0,004 т/рік; фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) (фтористі сполуки добре розчинні неорганічні (фторид натрію, гексафторсилікат натрію) у перерахунку на фтор; фтористі сполуки погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію, гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на фтор ) – 0,028 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,004 т/рік; сажа – 0,003 т/рік; натрiю карбонат (сода кальцинована) – 0,00004 т/рік; азоту  (1) оксид  [N2O] – 0,003 т/рік; вуглецю діоксид– 1875,968 т/рік; метан – 0,034 т/рік.
              Валовий викид забруднюючих речовин складатиме (без урахування парникових газів) – 11,117 т/рік. Парникові гази – 1876,005 т/рік.
        Об'єкт відноситься до другої групи та підлягає взяттю на Державний облік. На території об'єкту відсутні виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об’єкті відсутні перевищення встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Полтавської обласної військової адміністрації за адресою: вул. Соборності, 45 , м. Полтава , 36014, тел.  (0532) 56-18-26, E-mail: zpi@adm-pl.gov.ua.

