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Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: фізична особа-підприємець Федорняка Романа Богдановича (ФОП Федорняк Р.Б.).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 2933812433.
[bookmark: _Hlk144821968]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 77410, Івано-Франківська область, Тисменицький р-н, с. Козина вул. Незалежності, 19, тел. +380503736319, e-mail:fedornyak.rb@gmail.com.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 78405, Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, м. Надвірна, вул. Майданська, 2 «Б». 
Мета отримання дозволу на викиди: визначення параметрів джерел викидів, визначення якісних та кількісних характеристик окремих забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, розробка нормативів гранично допустимих викидів; регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферу. Підприємство отримує дозвіл вперше.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: висновок з оцінки впливу на довкілля від 20.09.2021 р. №03-04/36 (реєстраційний номер справи 2021227331) планованої діяльності «Реконструкція виробничо-технічних приміщень та паливних складів під асфальтобетонну установку на вул. Майданська, 2 «Б» в місті Надвірна Івано-Франківської області», виданий Управлінням екології та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): підприємство представляє собою асфальтозмішувальну установку ДС-158. Установка  передбачає  приготування всіх видів  асфальтобетонних сумішей, що  використовуються в дорожньому та інших видах будівництва. Технологічний процес виготовлення асфальтобетонних сумішей складається з наступних операцій: інертні матеріали автонавантажувачами завантажуються у бункер-дозатор АЗУ і далі стрічковим транспортером подаються у приймальний бункер сушильного барабану АЗУ, який обладнаний пальником для забезпечення просушування і нагрівання інертних матеріалів гарячим повітрям, що утворюється від спалювання природного газу. Бітум з бітумовозів у гарячому стані зливається у бітумну ємність, в якій проходить його розігрівання до робочої температури 140-160 °С за рахунок спалювання природного газу в нагрівачі бітуму. Далі бітум мережею трубопроводів потрапляє у змішувальний бункер АЗУ. Після просушування інертні матеріали подаються у змішувальний агрегат. У змішувальному агрегаті здійснюється механічне з’єднання інертних матеріалів і розігрітого бітуму з отриманням асфальтобетону. Готова асфальтобетонна суміш вивантажується в автотранспорт споживачам. Утворення забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря, відбувається під час розвантаження та зберігання інертних матеріалів; спалювання природного газу та сушіння інертних матеріалів в сушильному барабані; зберігання бітуму; розвантаження мінерального порошку; вивантаження з бункера готової продукції; аварійного спрацювання запобіжного клапану; електрозварювальних та газорізальних робіт, а також від металообробного верстату. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,00274 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на манган) - 0,000462 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 6,331 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,27088 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) - 0,000546 т/рік, одорант СПМ (суміш природних меркаптанів) - 1,98E-14, оксид вуглецю – 1,07087 т/рік, вуглецю діоксид - 323,406 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) - 0,017 т/рік, фенол - 0,00075 т/рік, метан - 0,00546 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30- ти днів з дня публікації до Івано-Франківської обласної державної адміністрації за адресою: 22916, м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21, тел.: (03422) 55-20-07, e-mail: oda@if.gov.ua.

