ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Фізична особа – підприємець Комісар Ольга Миколаївна, ФОП Комісар О. М.
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 2941202863.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 08131, Україна, м. Київська область, с. Софіївська Борщагівка, вул. Боголюбова, буд. 23, кв. 82, +38 (095) 542-32-86, komioleg79@gmail.com.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Булер’ян для опалення приміщення блоку допоміжних споруд на першому поверсі одноповерхневого будинку (два бокса гаражу) для використання в підприємніцькій діяльності під автомийку  знаходиться за адресою м. Київ, вул. Салютна, будинок 5-А, літера «В».
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого проммайданчика, додержання вимог природоохоронного законодавства, надання права експлуатації об’єкта, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: отримання Висновку з оцінки впливу на довкілля не передбачається.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): для опалення боксів автомийки ФОП Комісар О. М. використовується булер’ян ТП-03, у якості палива використовується деревина.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,008564 т/рік, оксид вуглецю – 0,011753 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,005250 т/рік, метан - 0,000308 т/рік, азоту (1) оксид [N2O]  - 0,000246 т/рік, вуглецю діоксид – 5,000361 т/рік, НМЛОС – 0,002768 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України від 27.06.2006 № 309 та відповідають державним медико-санітарним нормативам (Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 10.05.2024 р. № 813, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24.05.2024 р. за № 763/42108, набрання чинності з 19.06.2024 р.).
Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату Київської міської державної адміністрації, що знаходиться за адресою: вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080, приймальня (044) 366-64-10, email: ecology@kyivcity.gov.ua.
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