Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ФОП Нежид Зоя Кирилівна
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Метою є отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об´єкту, що здійснює господарську діяльность, яка пов´язана з викидами забруднюючихречовин в атмосферу, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.
Підприємство не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.
Основним напрямками діяльності підприємства євиробництво деревного вугілля.
Підприємство розміщується на території ВАТ "Люботинський сад" земель Люботинської міської ради Харківського району Харківської області.Нормативна СЗЗ складає 500 м. Найближча житлова забудова (дачні будинки біля сел. Караван) розташована у північно-західному напрямку на відстані 525 м та приватні господарства міста Люботин у північному напрямку на відстані 1400 м.
До складу технологічного обладнання основного виробництва входять дві вуглевипалювальніпічі для отримання деревного вугілля.Основними джерелами забруднення атмосфери підприємства є димові труби від печей.
Від джерел викидів надходять забруднюючи речовини та парникові гази: азоту діоксиди, вуглецю оксид, тверді речовини, двоокис вуглецю, метан, діазоту оксид.
На підприємстві є5 джерел викиду. Валовий викид забруднюючих речовин в атмосферу складає 17,008 т/рік, крім того парникові гази 131,338т/рік.
Об´єкт відноситься до другої групи. На об´єкті не має виробництв або технологічного устаткування на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування і джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючи речовини від виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.
Відповідно до матеріалів в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин перевищень встановлених законодавством нормативів на об´єкті не має. Згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі встановлено, що перевищень ГДК забруднюючих речовин на нормативної СЗЗ та в зоні впливу підприємства не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002 м. Харків, вул. Сумська,64, тел. (057)705-21-53, e-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.
