ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДОБРОВЕЛИЧКІВСЬКА ЛІКАРНЯ» (скорочено КНП «ДОБРОВЕЛИЧКІВСЬКА ЛІКАРНЯ») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для Майданчика №1
Ідентифікаційний код  за ЄДРПОУ : 01995143
Популярне резюме:

Юридична адреса суб’єкта господарювання: 27000, Україна, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, Добровеличківська ТГ, селище міського типу Добровеличківка, вулиця Артюха Аркадія, будинок, 10

Контактний номер телефона +38-(05253) 5-13-01,  e-mail: dobrovelcrl@gmail.com

Місце розташування Майданчика №1  підприємства: 27000, Україна, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, Добровеличківська ТГ, селище міського типу Добровеличківка, вулиця Артюха Аркадія, будинок, 10.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об´єкти, на майданчику підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля"№ 2059-VIII від 23.05.2017 р.. та Постанови Кабінету Міністрів України №1010 від 13.12.2017  Планова діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Основною сферою діяльності КНП «ДОБРОВЕЛИЧКІВСЬКА ЛІКАРНЯ» за КВЕД є: Діяльність лікарняних закладів .

На  території Майданчика №1  КНП «ДОБРОВЕЛИЧКІВСЬКА ЛІКАРНЯ» розташовані дві котельні загальною річною продуктивністю  1438,7 Гкал/рік.

Котельні виробляють теплову енергію за допомогою згорання органічного палива (Брикети торфяні або Гранули паливні рослинного походження із соломи або Вугілля кам´яне) в трьох твердопаливних котлах для опалення будівель лікарні. 

Кількість стаціонарних джерел викидів на майданчику становить 2 шт. 

Максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин з джерела забруднення навколишнього середовища складуть: Мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь)  -  0,00011 т/рік;  Нікель у формі, що сприяє засвоєнню органами дихання  -  0,00011 т/рік;  Ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть)  -  3,2E-06 т/рік;  Свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець)  -  0,000053 т/рік;  Хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому)  -  0,00011 т/рік;  Цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк)  -  0,00011 т/рік;  Азоту діоксид  -  0,843 т/рік;  Арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен)  -  0,000104 т/рік;  Сірки діоксид  -  0,808 т/рік;  Вуглецю оксид  -  0,571 т/рік;  Метан  -  0,04204 т/рік;  Недиференційований за складом пил  -  0,385 т/рік;  Неметанові леткі органічні сполуки   -  0,488 т/рік;  Вуглецю діоксид  -  822,136 т/рік;  Азоту (1) оксид [N2О]  -  0,0291 т/рік.

Залпові джерела викидів відсутні. 

На Майданчику №1 відсутні  виробництва та технологічне устаткування на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. 

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство відноситься до об’єктів другої групи.

Підприємством запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва. Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах заплановані на випадок попередження щодо очікування НМУ не розробляються. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України,  тому  Заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не плануються. Залпові викиди на майданчику підприємстві відсутні, тому Заходи  щодо обмеження обсягів цих викидів  не передбачаються. Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не передбачаються. Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. На випадок остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря передбачені заходи по  приведенню місця діяльності у задовільний стан.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до чинного законодавства України, а саме: Наказів Мінприроди N 309  від 27.06.2006.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25 , е-mail: ekologkr2019@gmail.com.

