3
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» стосовно експертного висновку щодо зміни меж, категорії та скасування статусу територій та об’єктів природно-заповідного фонду»

[bookmark: n3485]	1. Мета
[bookmark: n3486]Проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» стосовно експертного висновку щодо зміни меж, категорії та скасування статусу територій та об’єктів природно-заповідного фонду»  (далі – проєкт Закону) розроблено з метою врегулювання питання надання експертних висновків щодо зміни меж, категорії та скасування статусу територій та об’єктів природно-заповідного фонду, недопущення зловживань у цій сфері.

[bookmark: n3487]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n1704][bookmark: n1705][bookmark: n1708]Проєкт Закону розроблено  на виконання постанови спільної наради керівників правоохоронних органів та інших державних органів від 14.03.2024 із питань забезпечення законності та протидії кримінальним правопорушенням у сфері охорони і збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду.
Природно-заповідний фонд України охороняється як національне надбання, щодо якого встановлено особливий режим охорони, відтворення і використання. Україна розглядає цей фонд як складову частину світової системи природоохоронних територій та об’єктів, що перебувають під особливою охороною.
[bookmark: _GoBack]У Законі України «Про природно-заповідний фонд України» відсутнє визначення експертного висновку, вимоги до його змісту та до установи, яка надає експертний висновок.  
Враховуючи зазначене, доцільно внести зміни до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» з метою забезпечення збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду України.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом Закону передбачено:
зміну меж територій та об’єктів природно-заповідного фонду з метою їх розширення без отримання експертного висновку;
визначення експертного висновку;
вимоги до установи, яка надає експертний висновок;
вимоги до змісту експертного висновку.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
Конституція України;
Закон України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року»; 
Закон України «Про природно-заповідний фонд України»;
Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»;
Закон України «Про рослинний світ»;
Закон України «Про тваринний світ»;
Закон України «Про Червону книгу України»
Закон України «Про приєднання України до Конвенції 1979 року про охорону дикої флори і фауни та природних середовищ існування в Європі».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту Закону не потребує додаткового фінансування з державного та або місцевого бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт Закону не потребує проведення публічних консультацій із заінтересованими сторонами відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».
Проєкт Закону не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій. 
Проєкт Закону не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

7. Оцінка відповідності
У проєкті Закону відсутні положення, що:
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Відповідно до абзацу другого пункту 1 § 372 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950, проєкт Закону буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи щодо проєкту Закону не проводилися.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту Закону не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; на стан навколишнього природного середовища, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп. 
Реалізація проєкту Закону забезпечить збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду від негативного впливу внаслідок експлуатації механічних транспортних засобів, зменшення навантаження на зазначені території та об’єкти, а також їх збалансоване використання.
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