Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – Приватне акціонерне товариство  «Глуховецький гірничо-збагачувальний каоліновий комбінат», скорочена назва  - ПрАТ «Глуховецький гірничо-збагачувальний каоліновий комбінат», ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 32130182; 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання – 22130, Вінницька обл., Хмільницький (Козятинський) р-н, смт. Глухівці вул. Заводська, 1, контактний номер телефону - (067) 432-40-38, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання - chernjak.Antonina@akw-kaolin.com
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика - 22130, Вінницька обл., Хмільницький (Козятинський) р-н, смт. Глухівці вул. Заводська, 1;
Мета отримання дозволу на викиди  - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту, для надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, відповідно  висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній;

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 08.12 добування піску, гравію, глин і каоліну.

На промисловому майданчику ПрАТ „Глуховецький гірничо-збагачувальний каоліновий комбінат” здійснюється виготовлення каоліну шляхом сушки каоліну сирцю в спеціальних обертових печах. Каолін сирець поступає автотранспортом до відкритого складу сировини, звідки за допомогою екскаваторів навантажується на стрічковий конвеєр та подається до обертової печі. Готова продукція відвантажується в ж/д вагони, біг-беги та пакується в мішки для доставки замовникам.
Джерелами викидів ЗР є труба обертової печі, труба аспірації пневмотранспорту, труба аспірації відвантаження каоліну, пост відвантаження каоліну на ж/д вагони, продувочна скидна свічка, запобіжно-скидний клапан, відкритий склад сировини (розвантаження з автотранспорту), навантаження сировини на стрічковий конвеєр, дільниці фасування продукції в біг-беги та мішки,  робота автотранспорту, заправка транспортних засобів ДП.
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок –11,827‌, сажа – 2,018, оксид вуглецю – 15,502‌, бенз (а)пірен –‌ 0,00004‌‌, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 5,919, вуглецю діоксид –944,496 ‌, сірки діоксид – 2,604, НМЛОС (вуглеводні граничні) – 3,911, азоту(1) оксид (N2O) – 0,017, метан –‌0,108 ‌. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені; 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають.

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110
Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
