Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

[bookmark: _GoBack]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Приватне акціонерне товариство «Хустський кар’єр»; ПрАТ «Хустський кар’єр».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 05467613.					Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 90410, Закарпатська обл., Хустський р-н, с.Рокосово, вул. Промзона, 1; тел.: (067) 4114457; e-mail:  khust.karer@mineral.eu
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 90410, Закарпатська обл., Хустський р-н, с.Рокосово, вул. Промзона, 1.
Мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог природоохоронного законодавства, отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: на підприємстві наявний «Висновок державної екологічної експертизи до матеріалів оцінки впливу на навколишнє середовище (ОВНС) розробки Рокосівського родовища андезитів» виданий Департаментом екології та природних ресурсів Закарпатської ОДА №555/02-02 від 11.05.2017 р.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом діяльності ПрАТ «Хустський кар’єр» є добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю (код КВЕД 08.11). На території підприємства експлуатуються: бурова установка Sandvik DP900i, щокова дробарка Metso LT 105, конусна дробарка Sandvik 440, роторна дробарка Mag Impact 2400, гуркіт, резервуар для зберігання дизельного палива з максимальним завантаженням 10 м3, для заправки автотранспорту встановлено 1 паливо-роздавальна колонка. Перевезення гірничої маси здійснюється вантажним автотранспортом (VOLVO FMX (2 од), BMC TGR 4340, БелАЗ-7522). 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: при функціонуванні обладнання в атмосферу надходять наступні забруднюючі речовини:  кальцій азотнокислий (аерозоль) – 0,0000019 т/рік, оксид вуглецю – 0,0613 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0062 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,00026 т/рік, алюмінію оксид – 0,000002 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,00027 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 12,244 т/рік, натрію нітрит – 0,0000001 т/рік,  амонію нітрат (аміакова селітра) – 0,0000025 т/рік, кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175) – 0,00014 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,03827т/рік, тіокарбамід (тіосечовина) – 0,0000003 т/рік, масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндров. та інш.) – 0,0000025 т/рік, вуглеводні гpаничні С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) - 0,288393 т/рік, вуглеводні аліфатичні – 0,00022 т/рік, кислота оцтова – 0,0000025 т/рік, фториди добpе pозчинні неоpганічні (фтоpид і гекс.натрію) - 0,00048 т/рік, фториди погано pозчинні неоpганічні (фтоpид алюмінію і кальцію) – 0,00027 т/рік, фтористий водень – 0,00052 т/рік.
Відповідно до частини 7 статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» об’єкт належать до ІІ-ї групи.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: розробка заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачається.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: розробка заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, не передбачаються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам Наказу Мінприроди України №309 від 27.06.2006 р.
Адреса обласної державної адміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди та строки подання зауважень та пропозицій: з пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності даного підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього оголошення до Закарпатської обласної військової адміністрації за адресою: 88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4, тел.: (0312) 69-61-00, 69-60-80, е-mail: admin@carpathia.gov.ua

