Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю “ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ”  (ТОВ “ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ”). Код за ЄДРПОУ: 44907200. Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Шолуденка, 1, тел. (0362) 42 04 22, e-mail: office.rv@grmu.com.ua. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Рівненська філія ТОВ “ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ”-Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Рівне, вул. Будівельників, буд. 5, 6, 10. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об'єкта ІІІ групи. Відомості про наявність висновку з ОВД: Згідно ст. 3 ЗУ “Про оцінку впливу на довкілля”, підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля. Загальний опис об’єкта: Спеціалізація підприємства: Розподілення газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи. Джерелами викидів є наступне обладнання: 
Служба експлуатації мереж (вул. Будівельників, буд. 6)
Адміністративний корпус, топкова-газові котли PROTERM GRIZZLI 100 KLO №1,2 (дж.1,2), дизельна електростанція GLOBAL Techtop AS 110 S/B (дж.7); відділ адміністративно-господарського забезпечення, топкова-газові котли Pівне-80 ГС №1, Рівне-50 ГС №2 (дж.3,4); майстерня, топкова-газовий котел Lemax Premium 20 (дж.5); відділ капітального будівництва, служба експлуатації мереж-агрегат однопостовий дизельний, зварювальний DGW 310 MC/RS Shindaiwa (дж.7); пост електрозварювання, газозварювання та газорізання (дж.8); дільниця фарбування-пост фарбування (дж.9).
Відділ автомобільного господарства (вул. Будівельників, буд. 10)
Адміністративний корпус, топкова-газові котли Pівнетерм-48 №1, Baxi Slim 1.300 iN №2 (дж.10,11), дизельна електростанція KIPOR KDE 12E A3 (дж.14);
гаражні бокси, топкова-газовий котел Pівнетерм-80, газовий проточний водонагрівач Junkers-28 (дж.12,13); служба автотранспорту-пост електрозварювання (дж.15). 
Відділ метрологічного забезпечення (вул. Будівельників, буд. 5)
[bookmark: _Hlk174451442]Адміністративна будівля сервісного центру, топкова-газові котли: VIESSMANN VITOPEND 100-W №1, Рівнетерм-32 №2, KROSS JLG 23-B (H) №3, Данко-24 №4 (дж.16-19). 
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): діоксид азоту-0,14007; оксид вуглецю-0,0623; діоксид сірки-0,0015; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,33869; ксилол-0,461; уайт-спірит-0,461; вуглеводні насичені С12-С19-0,0029; сполуки: заліза-0,007, мангану-0,0007, хрому-0,000002, азоту (1) оксид N2O-0,000349; метан-0,0027; вуглецю діоксид-146,277. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: не встановлюються, для об’єкту ІІІ групи. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачені, оскільки відсутні нормативні перевищення  викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. 
З приводу зауважень та пропозицій звертатись до Рівненської ОДА за адресою: м. Рівне, майдан Просвіти, 1, тел. (0362) 695-165, e-mail: roda@rv.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій: 30 календарних днів з дня публікації.

