Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Спеціалізоване колективне підприємство №26 (СКП №26), має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу по промисловому майданчику, який розміщений за адресою: Вінницька обл., Вінницький район, м. Вінниця, вул. Сергія Зулінського, 22. 
Дане підприємство спеціалізується на виготовленні металевих деталей для котлів. Джеpелами викидів забpуднюючих pечовин в атмосферу є: котли твердопаливні     – 3 шт.,  маятникова пила – 1 шт., шліфувальні машинки «Makita» - 2 шт,  пересувний зварювальний апарат – 1 шт., заточний верстат, стоянка автотранспорту.

Викидами забруднюючих речовин по джерелах (т/рік) є: діоксид азоту – (0.123), оксид вуглецю – (0.861), зола – (0.176), заліза оксид – (0.0015), манган та його сполуки – (0.0001), пил абразивний – (0.003), пил металевий (0.0052), діоксид вуглецю - (63.23), азоту(І) оксид - (0.0024), метан – (0.003), НМЛОС – (0.0276). Максимальні приземні концентрації по цих речовинах не перевищують їх ГДК. 
Метою розробки документів є отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта. 

Місце знаходження та контактна інформація підприємства: 21022, Вінницька обл., Вінницький район, м. Вінниця, вул. Сергія Зулінського, буд. 22.  Директор  – Притуленко Іван Володимирович, тел. 099-562-80-19,  vskp26@i.ua  ЄДРПОУ: 01415938.
Підприємство по видах діяльності, згідно ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів і не підлягає прийняттю на державний облік та не має виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачені.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті у Вінницьку обласну військову адміністрацію, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua  

