Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Повне та скорочене найменування об’єкта: Товариство з обмеженою відповідальністю «Епіцентр К» (ТОВ «Епіцентр К»), а саме Будівельно-господарський гіпермаркет «Епіцентр К» № 2 м. Львів.
Код ЄДРПОУ: 32490244.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 02139, Україна, м. Київ, вулиця Берковецька,6-К. 
Тел: (050) 351-58-80, lh.yurist@epicentrk.com.
Місцезнаходження об’єкта / промислового майданчика: 79024 Львівська область, місто Львів, 
Личаківський р-н., вулиця Богдана Хмельницького, 188А.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу для існуючого об’єкта, що має дозвіл на викиди, а саме у зв’язку з закінченням терміну дії дозволу та зі змінами, що відбулися на підприємстві.
Відомості про наявність висновку  з оцінки впливу на довкілля : відповідно до частин 2 і 3 Статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», виробнича діяльність ТОВ «Епіцентр К» (Будівельно-господарський гіпермаркет «Епіцентр К» № 2 м. Львів.) не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта: діяльность будівельно-господарського гіпермаркету «Епіцентр К» №2 м. Львів - торгівля будівельними матеріалами та устаткуванням. Номенклатура товарів включає до 100 тис. найменувань товарів непродовольчої групи. Для опалення/охолодження приміщень встановлені кондиціонери «Руфтоп» фірми «LENNOX» потужністю 55 кВт та 112,5 кВт (28 одиниць). В котельні для забезпечення теплою водою встановлені 2 котли марки «PEGASUS» (87 кВт). Як резервний тип живлення електроенергією встановлений дизель-генератор FG Wilson P700-1 (508 кВт) та для його заправки ємність зберігання палива об’ємом 1 м3. Для обробки виробів і заготовок з деревини передбачена форматно-розкрійна дільниця. Для зарядки АКБ власного автотранспорту передбачена акумуляторна дільниця. Для проведення ремонтних робіт в гіпермаркеті є  пост зварювання та пост різки металу. На території гіпермаркету існує сервіс  електроінструментів, де відбувається пайка деталей. Також в гіпермаркеті розміщено заклад громадського харчування кафе, на кухні якого знаходиться гарячий цех. Шафовий газорегуляторний пункт, що розміщений на майданчику підприємства призначений для пуско-налагоджувальних робіт, а саме запуску або вивільнення природного газу в або з системи. На даху підприємства розміщені продувні свічі системи газопроводу, які вивільняють газ з повітрям при запуску в опалювальний період котлів та кондиціонерів.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: сумарні потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин в тоннах на рік  від об’єкту складають: титану діоксид-0,00024; оксид вуглецю-0,34884; вуглецю діоксид-81,86; метан-0,140476; залізо та його сполуки (у переpахунку на залізо)-0,001054; свинець та його (у перерахунку на свинець)-0,000000040; манган та його сполуки (в переpахунку на діоксид мангану)-0,000136; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом-0,15100; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок менше 10 мкм-0,0001385; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2])-0,107935; азоту(1) оксид (N2O)-0,0001384; сірки діоксид-0,00043; сульфатна кислота (Н2SO4) [сірчана кислота]-0,0061; спирт етиловий-0,0015; вуглеводні гpаничні С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.)-0,000042; акролеїн-0,0000056; ацетальдегід - 0,000064; ацетон-0,000048;  кислота оцтова-0,00014; толуол-0,000010; формальдегід-0,00000020; фториди добpе pозчинні неоpганічні (фтоpид і гекс.натрію-0,00024; фториди погано pозчинні неоpганічні (фтоpид алюмінію і кальцію)-0,000135; фтористий водень-0,000063; фреон R410A-0,0336.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві немає виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.


Перелік заходів щодо скорочення викидів: фактичні викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Заходи щодо скорочення викидів не передбачаються.
[bookmark: _Hlk158636981]Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Встановлено умови до викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди прохання надавати у письмовій або електронній формі протягом 30 днів з дня опублікування в: Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації інформації Львівською обласною військовою адміністрацією – Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної військової адміністрації за адресою: 79026, Львівська обл., Львівський р-н, м. Львів, вул. Стрийська, 98, (032)238-73-83, envir@loda.gov.ua
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