
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЕОЮНІТ»
[bookmark: _GoBack]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЕОЮНІТ» (скорочено ТОВ «ГЕОЮНІТ») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами об’єкта, що розташований за адресою: 36014, Полтавська область, м. Полтава, вул. Петра Дорошенка, 2/1.
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання – 33347161.
Юридична адреса ТОВ «ГЕОЮНІТ»: 07354, Київська область, Вишгородський район, с. Нові Петрівці, вул. Свято-Покровська, буд. 163, кім. 1-16, (044) 594-51-05, office@geounit.com.ua.
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який дає право експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Планована діяльність та об’єкт ТОВ «ГЕОЮНІТ», що розглядаються, не потрапляють під процедуру оцінки впливу на довкілля відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 
Згідно КВЕД основний вид діяльності ТОВ «ГЕОЮНІТ» – 71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг технічного консультування в цих сферах.
Для опалення приміщень підприємства використовуються котли твердопаливні (2 шт.), в якості  палива – деревина. Зола, що утворюється при спалюванні деревини, зберігається в герметичному контейнері. На відкритій території підприємства облаштований майданчик для стоянки та сервісного обслуговування бурового обладнання – насосних агрегатів з дизельним приводом. При роботах в складських приміщеннях, ремонтному боксі та в майстерні забруднюючі речовини не утворюються, тому вони не розглядаються як джерела викидів.
Кількість стаціонарних джерел викидів на об’єкті – 4 шт. В атмосферне повітря здійснюються викиди наступних речовин з валовим обсягом викидів: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,220202 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,168 т/рік; азоту (1) оксид (N2O) – 0,006 т/рік; сірки діоксид – 0,007 т/рік; оксид вуглецю – 0,771 т/рік; вуглецю діоксид – 156,082 т/рік; метан – 0,04 т/рік; суміш насичених вуглеводнів С2-С8 і суміш насичених і ненасичених вуглеводнів С1-С4 (Запорізького заводу ВАТ «Укрграфіт») – 0,404 т/рік.
Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря ТОВ «ГЕОЮНІТ» належить до третьої групи – об'єкти, які не беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. 
Встановлені законодавством нормативи гранично допустимих викидів на підприємстві не перевищуються, отже, заходи щодо скорочення викидів не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Зауваження та пропозиції від громадськості щодо дозволу на викиди протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення приймаються в Полтавській обласній військовій адміністрації: м. Полтава, вул. Соборності, 45; Департаменті екології та природних ресурсів Полтавської ОВА: м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1.


