Товариство з обмеженою відповідальністю «КУЗІНКА» (скорочена назва – ТОВ «КУЗІНКА», код ЄДРПОУ – 45323285, юр. адреса: 28000, Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, м. Олександрія, пров. Привокзальний, 6А, тел.: (096) 83-76-670, e-mail: tovkuzinka@gmail.com), яке спеціалізується на наданні в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для торгівельно-ресторанного комплексу ТОВ «КУЗІНКА», розташованого за адресою: 28000, Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, Олександрійська ТГ, м. Олександрія, пров. Привокзальний, 6А.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Джерелами забруднення атмосферного повітря на об’єкті є: твердопаливний опалювальний котел Marten MC-45 та опалювальна піч лазні (паливо - відходи деревини), плита електрична ПЕД-4Б з жарочною шафою, мангал для приготування смажених страв, шафа пекарська ШП-2 двосекційна, мийка виробнича МВШ-5-3С. Всього на об’єкті виявлено 6 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин, у т.ч. 5 організованих і одне неорганізоване. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 29,6676 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю - 0,056 т/рік, вуглецю діоксид - 29,461 т/рік, метан - 0,00124 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 0,083 т/рік, натрію гідроокис – 0,00003 т/рік, діоксид азоту - 0,047 т/рік, азоту(1) оксид - 0,00113 т/рік, НМЛОС – 0,0182 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 27.06.2006 р. №309, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій - 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

