Товариство з обмеженою відповідальністю «СПЕШЛ ТАЙМ» (скорочена назва – ТОВ «СПЕШЛ ТАЙМ», код ЄДРПОУ - 41783437, юр. адреса: Україна, 04053, м. Київ, Вознесенський узвіз, буд. 14, офіс 16/67, тел.: (068) 546-93-38, e-mail: specialtime.office@gmail.com), яке спеціалізується на оптовій торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом i подібними продуктами, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для автозаправної станції ТОВ «СПЕШЛ ТАЙМ» розташованої за адресою: 20324, Черкаська обл., Уманський р-н, Паланська ТГ, с. Родниківка, на автодорозі Стрий - Тернопіль - Кропивницький - Знам’янка (через м. Вінниця) км 543+850 (праворуч).
Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основними процесами на об’єкті є зберігання, прийом та роздрібна торгівля пальним (бензин, дизпаливо). На автозаправній станції розташовані три наземні резервуари для зберігання дизпалива та один наземний резервуар для зберігання бензину, об’ємом 9,1 м3 кожен. Відпуск рідкого пального споживачам відбувається за допомогою трьох пістолетів розподільчих колонок. Всього на об’єкті виявлено 7 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин, у т.ч. 4 умовно організованих і 3 неорганізованих. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 0,3407 т/рік, у т.ч.: бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) - 0,3100 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.) - 0,0307 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмежують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), не встановлюються для жодного джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Пропозиції та зауваження направляти до Черкаської ОВА: Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

