Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВИЙ ДІМ «ФІНПРОМ» (ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ «ФІНПРОМ»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ (реєстраційний номер облікової картки платника податків ФОП) - 36629177;

Місцезнаходження суб’єкта господарювання -08600, Україна, Київська обл., місто Васильків, вулиця Гоголя, будинок, 26, контактний номер телефону – +380674020788, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання- tdfinprom@ukr.net.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика №1 -24225, Вінницька обл., Тульчинський р-н, с.Комаргород, вул.Соборна 20

Мета отримання дозволу на викиди  - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого обєкту, з метою надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з ОВД відсутній;

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 01.11   Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Підприємство має два напрямки діяльності рослинництво та вирощування ВРХ.

Зерно з поля автотранспортом поступає та територію підприємства, зважується на автомобільній вазі з подальшим розвантаженням до завантажувального бункера зерносушарки. Просушене зерно за потреби надходить на очистку до зерноочисних машин або відвантажується на автотранспорт та надходить до зерноскладів для подальшого зберігання або відпуску споживачам згідно укладених договорів.

 Дизельне паливо та бензин необхідні для заправки автотранспорту зберігаються в резервуарах та відпускаються за допомогою паливо роздавальних колонок. Поточний ремонт техніки здійснюється на постах зварювання та газової різки металів. Зарядка акумуляторів здійснюється в акумуляторній.

На підприємстві функціонує опалювальний пункт, де експлуатується котел Vaillant Bolwerk Termo Gasser WT, номінальна теплова потужність якого 40 кВт. Основне призначення котла – опалення приміщень. 

На території проммайданчика розміщуються приміщення для утримання ВРХ (6 шт) призначені для відгодівлі, вирощування та утримування ВРХ. Гній від ВРХ накопичується в гноєсховищі, а в подальшому вивозиться на поля в якості добрива. Подрібнення зерна на приготування кормів для ВРХ здійснюється за допомогою кормоподрібнювача. Для зберігання зерна використовуються зерносклади. 
Джерелами викидів ЗР є труба котла Vaillant Bolwerk Termo Gasser WT , завальна яма, труби аспірації зерноочисних машин, бункер зберігання зерна, бункер зберігання зерновідходів, бункер зберігання полови, зерносушарка MC1075, склади зберігання зерна, кормоподрібнювач ZUPTOR, пост зарядки акумуляторів, пост ручного електродугового зварювання, пост газової різки металів, дихальні клапани резервуарів для бензину та ДП, паливо-роздавальні пістолети для бензину та ДП, приміщення для утримання ВРХ (6шт), гноєсховище.
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – ‌залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - ‌0,00704, ‌манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - ‌0,0007013, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 2,8946243, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - ‌164,421022, аміак –‌32,811‌‌‌, ‌діоксид та інші сполуки сірки (диметилсульфід, метилмеркаптан) – 1,2882, сірководень(H2S) - ‌13,734, ‌сульфатная кислота (H2SO4)(cірчана кислота) - ‌0,0003, ‌оксид вуглецю - ‌2,123022, ‌вуглецю діоксид - ‌1372,559, диметиламін - ‌0,814, НМЛОС (альдегід пропіоновий) – 0,094, НМЛОС (кислота капронова) -0,112, НМЛОС (бензин нафтовий малосірчистий в перерахунку на органічний вуглець) – 0,12152, НМЛОС (вуглевдні граничні С12-С19) - ‌0,027166, фенол -0,0142, метан - ‌56,5685.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. ;

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110
Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
