ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНСТЮ «ВЕЛИКОБАГАЧАНСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» (ТОВ ««ВЕЛИКОБАГАЧАНСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», код ЄДРПОУ 00687385, юридична адреса: 38300, Полтавська обл., Миргородський р-н, сел. Велика Багачка, вул. Каштанова, 124, +380663786992, e-mail: gallina_karalash@ukr.net) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Свиноферма розташована за адресою: 38300, Полтавська обл., Миргородський р-н, сел. Велика Багачка, вул. Гірська, 33. 
Метою отримання дозволу на викиди є надання права експлуатувати об’єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.
Згідно вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність обʼєкту ТОВ ««ВЕЛИКОБАГАЧАНСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» не підлягає оцінці впливу на довкілля.
На свинофермі розташовано шість свинарників, але утримання тварин здійснюється в трьох. Одночасно утримується 600 голів свиней різної вікової групи. Цикл відгодівлі триває 105-120 днів. Річна реалізація тварин живою вагою становить 200 голів. На проммайданчику реалізована безвигульна система утримання тварин, при якій свиней розміщують в свинарниках та вони не виходять на вигульні майданчики. Навоз зі свинарників надходить спецтранспортом до гідроізольованого закритого секційного гноєнакопичувача типу «Лагуна» з карантинною секцією. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: свинарники (3 од.), гноєнакопичувач закритий секційний та піч дровʼяна в побутовому приміщенні.
Під час роботи технологічного устаткування до атмосферного повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,0991 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2] – 0,037 т/рік; оксид вуглецю – 0,036 т/рік; сірководень (H2S) – 0,1478 т/рік; диметиламін – 0,00261 т/рік; фенол – 0,000099 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,0226 т/рік; аміак – 0,3419 т/рік; метан – 0,03992 т/рік; мікроорганізми і мікроорганізми-продуценти – 2076,0728 тис.кл./рік; азоту (1) оксид [N2O] – 0,00074 т/рік; вуглецю діоксид – 19,047 т/рік.
Валовий викид становить (без врахування вуглецю діоксиду) становить 0,7277 т/рік.
По ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт відноситься до другої групи, як об’єкт, який взятий на державний облік і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені та не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря розроблені згідно інструкції про загальні вимоги до оформлення документів.
З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 календарних днів з моменту опублікування цього повідомлення до: Полтавської обласної військової адміністрації за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. +380 (532) 56-02-90 та до Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1, тел. 0 (532) 56-95-08.
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