Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
ТОВ «ЗАХІД» ЛТД
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Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «ЗАХІД» ЛТД
Ідентифікаційний код з ЄДРПОУ або ідентифікаційний номер фізичної особи за ДРФО: 13643633
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 78300, Івано-Франківська обл., Снятинський р-н, м. Снятин, вул. Шевченка, 183, +380934787752, Zahid5@ukr.net
Місцезнаходження об’єкта/проммайданчика: 78208, Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, Коломийська міська громада, м. Коломия, вул. Мазепи, 303а
Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати об’єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів гранично допустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну. 
[bookmark: _GoBack]Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: висновок з оцінки впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» відсутній, оскільки об´єкт введено в експлуатацію до набрання чинності цим Законом (Акт прийняття в експлуатацію від 19.09.2000р., Висновок державної екологічної експертизи від 14.09.2000р. № 04-2/4.2299-57).
Загальний опис об’єкта: ТОВ «ЗАХІД» ЛТД порушує клопотання про видачу дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами автозаправної станції (АЗС). Викиди відбуваються при наповненні резервуарів нафтопродуктами, їх зберіганні, заправці автотранспорту та при роботі дизель-генератора. Джерелами викидів є: дихальні клапани наземних резервуарів для бензину та дизельного палива (5 шт.), чотири паливно-роздавальні колонки, вихлопний патрубок дизель-генератора.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: На території ТОВ «ЗАХІД» ЛТД виявлено 10 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин. Внаслідок діяльності підприємства утворюються наступні забруднюючі речовини та парникові гази: оксид вуглецю – 0,00085 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,0026 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,0006 т/рік, сірки діоксид - 0,000056 т/рік, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) - 0,011 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець) - 0,2859 т/рік, без(а)пірен - 0,000000002 т/рік, аміак - 0,00000063 т/рік, метан - 0,0000066 т/рік, вуглецю діоксид - 0,2506 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,000011 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій̆ виробництва. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій̆ виробництва для об’єктів 3 групи згідно Наказу Міністерства екології та природних ресурсів № 448 від 27.06.2023 року не надаються. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин. Нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для їх досягнення не передбачені.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для їх досягнення не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. №309 та Наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.05.2002 р. № 177.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб’єкта господарювання направляти в Івано-Франківську обласну державну адміністрацію за адресою: 76014, Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21, e-mail: oda@if.gov.ua.
 Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дати публікації в друкованих ЗМІ.

