



Повідомлення  ВКФ «НІКА ПЛАСТ» ПП про намір
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.


      Виробничо-комерційна фірма «НІКА ПЛАСТ» (Приватне підприємство) (ВКФ «НІКА ПЛАСТ» ПП), код ЕДРПОУ 
24777928.
Місто знаходження юридичної особи: 65005, Одеська область, Одеський район,  м. Одеса, вул. Дальницка  25, 
телефон (048)734-11-41, електрона пошта: office@nikaplast.net 
Фактичне місто розташування майданчику «Грануляторний»:  65031, Одеська область, м. Одеса, вул. Хімічна 1/15.
Метою надання інформації є одержання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  для існуючого об’єкта, виробничого майданчика «Грануляторний».
     Основна діяльність  ВПФ «НІКА ПЛАСТ»ПП – виробництво виробів з пластмас.  
При проведенні інвентаризації джерел викидів на майданчику «Гануляторний» підприємства, були визначенні слідуючи джерела забруднення:
      відстійники V=3м3 - 2шт, відстійники V=6м3 - 1шт, стрічковий конвеєр (L=700мм) – 4шт; компактор плівки – 1шт; бічний живильник - 1шт; ванна флотації (4000×1500мм) -1шт; дегідратор - 2шт; пневмотранспорт - 1шт; сушарка – 2шт; накопичувач шнековий -1шт; одношнековий екструдер ZL-100/33 -1шт; одностадійний гранулятор-1шт; вібросито - 1шт; силос зберігання- 1шт. 
       Викиди забруднюючих речовин по майданчику: 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок– 0,236т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок(РМ 10)–  0,039 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (РМ 2,5) – 0,018т/рік. кислота оцтова – 0,36т/рік, оксид вуглецю – 0,241т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо)- 0,0002т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану )- 0,000001т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрома)- 0,000002т/рік. Загальний обсяг викидів складає – 0,8942т/рік .
         На майданчику  «Грануляторний» впровадження найкращих існуючих технологій не передбачається.
         Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. 
          Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати: до Одеської облдержадміністрації, за адресою:  м. Одеса, пр. Шевченка 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електрону пошту: genotdel@od.gov.ua; до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА за адресою: 65107 м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон контактної особи -  (048)728-35-05, або на електрону пошту: ecolog@odessa.gov.ua.
Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування в ЗМІ.


