Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Виробничого підрозділу «Локомотивне депо Смородине» регіональної філії «Південна залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця»
 для ознайомлення громадськості:
            Повне найменування суб’єкта господарювання - Виробничий підрозділ «Локомотивне депо Смородине» регіональної філії «Південна залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця».
            Скорочене найменування суб’єкта господарювання - ВП «Локомотивне депо Смородине» регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця».
Ідентифікаційний код – 40081216.
            Юридична адреса: 03150, м. Київ, вул. Єжи Ґедройця, 5
           Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкту є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.

           ВП «Локомотивне депо Смородине» регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця» не відноситься до переліку видів діяльності які потребують оцінки впливу на довкілля.
ВП «Локомотивне депо Смородине» регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця» спеціалізується на поточному ремонті та екипіруванні локомотивів.
Основними джерелами викидів на проммайданчику є: котли сталеві водогрійні КСВа-0,63 МВт «ВК-34» №№1,2, (1 робочий, 1 резервний), свічка продувки запобіжно-скидного клапану, свічка продувки газових котлів під час пуска-зупинки, свічка продувки газової мережі перед редуктором, свічка продувки редуктора, свічка продувки газової мережі після редуктора, машина сухої хімічної чистки КХ-023, приміщення з машиною сухої хімічної чистки КХ-023, робоче місце зарядки акумуляторів, верстати заточувальні, локомотиви серії ЧМЕ-3, пости електродугового зварювання, верстат обточувальний типу А-41, локомотиви серії ТЕП-70, ковальське горно, робоче місце електрогазозварювальника, робоче місце з ремонту та наладці паливної апаратури, приміщення з ванною мийки деталей паливної апаратури, плита електрична ПЕК-6 (2 од.), плита електрична ВЕКО, шафа електропекарська ЕШ-ЗМ, пилка циркулярна, верстат стругально-фугувальний, котел газовий АОГВ-50, нафтовловлювач, витяжна шафа, місце зберігання вологого піску, сушильний барабан, роздавальний бункер піску, місце завантаження піску у локомотив, відкритий склад вугілля, наземні ємності зберігання дизельного палива з дихальним клапаном типу КДМ-50М (5 од.), колонки паливно-роздавальні для дизельного палива (4 од.), пост газового різання металу, дизель-генератор Darex Energy типу DE-35RS Zn, профроботи.
               На проммайданчику ВП «Локомотивне депо Смородине» регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця» розташованого за адресою: 42601, Сумська область, Охтирський район, м.Тростянець, вул. Гришина, 4, викидаються наступні забруднюючі речовини у кількості: натрію гідрооксид (натр їдкий, сода каустична) – 0,001 т/рік; титану діоксид – 0,00009 т/рік; пил деревний – 0,357 т/рік; пил борошна – 0,00003 т/рік; пил вуглепородний (кам'яне вугілля)) – 0,709 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,009 т/рік; пил металевий (легуючих сталей) – 0,011 т/рік; пил неорганічний, з вмістом діоксиду кремнію в %: - вище 70 (динас і ін.)) – 0,215 т/рік; пил неорганічний, з вмістом діоксиду кремнію в %:-70-20(шамот,цемент і ін.) – 0,011 т/рік; кремнiю дiоксид аморфний (Аеросил-175) – 0,0004 т/рік; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту– 0,803 т/рік; акролеїн – 0,00005 т/рік; гас - 0,133 т/рік;  вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,633 т/рік; тетрахлоретилен (перхлоретилен) - 0,469 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,008 т/рік; Манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,0005 т/рік; ксилол - 0,436 т/рік; сажа - 0,046 т/рік; етилацетат - 0,002 т/рік; фториди, що легко розчиняються (наприклад, NaF), та їх сполуки в переахунку на фтор - 0,0004 т/рік; фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) - 0,0004 т/рік; фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень - 0,0001 т/рік; оксид вуглецю - 1,378 т/рік; спирт етиловий - 0,003 т/рік; кислота оцтова - 0,0002 т/рік; метан - 0,002 т/рік; діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,078 т/рік; ацетальдегід - 0,00005 т/рік; водень хлористий (соляна кислота) за молекулою HCl - 0,0001 т/рік; аміак - 0,0001 т/рік; кислота азотна за молекулою HNO3 - 0,0003 т/рік; бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) - 0,004 т/рік; уайт-спірит - 0,436 т/рік; вуглецю діоксид - 275,432 т/рік; азоту  (1) оксид  [N2O] - 0,002; метан (парниковий) – 0,006 т/рік.
          Валовий викид забруднюючих речовин складатиме (без урахування парникових газів) – 5,747  т/рік. Парникові гази – 275,440 т/рік.
        Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний облік. На території об'єкту відсутні виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об’єкті відсутні перевищення встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Сумської обласної військової адміністрації за адресою: майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40000, тел. (0542) 78-27-85, E-mail: media@sm.gov.ua
