
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

Акціонерне товариство «Українська залізниця», ідентифікаційний код ЄДРПОУ: 40075815, юридична  адреса: 03150, м. Київ, вул. Єжи Гедройця,5. 
Філія «Центр з будівництва та ремонту колії» код ЄДРПОУ:43112236, адреса ВП: 01103, м. Київ, вул. Залізничне Шосе,5Б. 
Майданчик : Структурний підрозділ «Дублянський рейкозварювальний поїзд» - 81121, Львівська обл., Львівський р-н, Мурованська ТГ, с. Муроване, вул. Вокзальна,7. тел.:0634629429, e-mail:Bogdan_rzp@ukr.net
Мета отримання дозволу на викиди: отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для діючого підприємства.
Планована діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 ЗУ «Про ОВД» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою КМУ від 13.03.2017 №1010 
   Підприємство здійснює діяльність відповідно до КВЕД 42.12 Будівництво залізниць та метрополітенів. На території підприємства знаходиться 11 організованих та 1 неорганізоване джерел викидів: шліфувальні верстати 4 шт, електроконтактні зварювальні машини 2 шт,  пост наплавки елементів стрілкового переводу, шліфувальний агрегат РМШ, рейкорізальний верстат, зварювальний пост, заточні верстати 2 шт, токарний станок.
[bookmark: _GoBack]Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,31816 т/рік, фториди-0,000046 т/рік, манган та його сполуки-0,0017922 т/рік, заліза оксид -0,040432 т/рік.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися, за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до третьої групи.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам наказу Мінприроди від 27.06.2006 №309 та наказу Мінекоресурсів від 10.05.2002 №177 
Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих речовин на існуючий стан, долі приземної концентрації по всіх забруднюючих речовинах на всіх розрахункових точках не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря.
 Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації до Львівської обласної державної адміністрації/департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації за адресами: 79008, м. Львів, вул. Винниченка, 18 та 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98: тел. 238-73-83,        e-mail: envir@loda.gov.ua.
