Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

АТ «Укргазвидобування» ФБУ «Укрбургаз» Красноградська база виробничо-технічного забезпечення і комплектації за адресою: 63304, Харківська обл., Берестинський р-н, м. Берестин, для ознайомлення громадськості:
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання - Акціонерне товариство «Укргазвидобування» 

Скорочена назва об’єкту: АТ «Укргазвидобування» 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ– 30019775
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 04053, м. Київ, Шевченківський р-н, вул. Кудрявська, 26/28; телефон +380 (50) 366 60 12, електронна пошта: vira.novikova@ugv.com.ua
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Акціонерне товариство «Укргазвидобування» Філія Бурове управління «Укрбургаз» Красноградська база виробничо-технічного забезпечення і комплектації розташована за адресою: 63304, Харківська обл., Берестинський р-н, м. Берестин.
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. В зв’язку з тим що даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, які справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на об'єкті не проводилась. 

Красноградська база виробничо-технічного забезпечення і комплектації КБВТЗіК БУ «Укрбургаз» є обслуговуючим підприємством (проміжна база зберігання та розподілення), продукції не випускає. 

КБВТЗіК призначена для розвантаження цементу, труб, металоконструкцій, зберігання обладнання та витратних матеріалів для бурових установок, тощо. Опалення приміщень здійснюється газовими котлами. Аварійне енергопостачання забезпечується дизель-генераторами. В ремонтно-механійчній майстерні проводять зварювальні роботи, металообробку. Також виконується заправка тепловоза дизпаливом.
Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,003 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,0001 т/рік; натрію карбонат (сода кальцинована) – 0,000006 т/рік; кремнію діоксид аморфний (аеросил 175) – 0,00016 т/рік; фтористі сполуки газоподібні (фтористий водень, чотирифтористий кремній) у перерахунку на фтор – 0,00018 т/рік; фтористі сполуки добре розчинні неорганічні  (фторид натрію, гексафторсилікат натрію) у перерахунку на фтор – 0,00072 т/рік; фтористі сполуки погано розчинні неорганічні  (фторид алюмінію, гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на фтор – 0,0004 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,1099 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0074 т/рік, сірки діоксид – 0,00807 т/рік; оксид вуглецю – 0,2294 т/рік; метан – 0,004 т/рік; ксилол – 0,034 т/рік; уайт-спірит – 0,049 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,00414 т/рік; пил неорганічний, що містить двоокис кремнію в %%: 70-20 (шамот, цемент та інші) – 0,893 т/рік; пил металевий (легуючих сталей) – 0,000072 т/рік.

Валовий викид складатиме –  1,343 т/рік (без урахування парникових газів). 
Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об’єкті немає перевищень встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.
