Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

Повне найменування суб’єкта господарювання: Державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України»

Коротке найменування: ДП «Ліси України»

ЄДРПОУ: 44768034
Юридична та поштова адреси: 01601, Україна, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 9А

У тому числі кожного виробничого майданчика:

Філія «Радехівське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України».

ЄДРПОУ: 44967579
Юридична адреса: 80200, Львівська область, Шептицький район, Радехівська міська територіальна громада, м. Радехів, вулиця Витківська, б. 26
Фактична адреса: Україна, 80217, Львівська обл., Шептицький р-н., Радехівська територіальна громада, с. Витків, вул. Мишуги, 26
Контактний номер телефону: +380 (32) 552-11-61, електронна пошта: radekhivske.lmg@e-forest.gov.ua
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючих об’єктів

Діяльність, яку здійснює Філія «Радехівське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.

Філія «Радехівське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» займається веденням лісового господарства, посадкою та доглядом за лісовими культурами, вирощуванням садивного матеріалу.

Для забезпечення теплопостачання в приміщеннях адміністративної будівлі встановлено котел твердопаливний КЧМ-3 потужністю 16 кВт (Джерело № 1), паливом для якого слугують дрова – 24,12 т/р. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря відбуваються через димову трубу. Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря джерелами становить (т/рік): Оксид вуглецю - 4,070395; Вуглецю діоксид - 30,474830; Метан - 0,001484; Суспендовані частинки, недиференційовані за складом - 0,084420; Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,040960; Азоту(1) оксид (N2O) - 0,001187.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися, за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до третьої групи.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт віднесено до 2-ї групи, і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Впровадження заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання не передбачено;
Перелік заходів щодо скорочення викидів: Не передбачено;

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Не передбачено;
