Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 
[bookmark: n115]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Дочірнє підприємство «Центральний ринок м. Дніпродзержинська» Дніпропетровської обласної спілки споживчих товариств (ДП «Центральний ринок м. Дніпродзержинська» ОБЛСПОЖИВСПІЛКИ).
[bookmark: n116]Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 01557868. 
[bookmark: _Hlk160193787][bookmark: _Hlk152063135][bookmark: _Hlk152063067][bookmark: n117]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 51900, Дніпропетровська обл., місто Кам’янське, провулок Кирпичний, будинок 69; тел.: +380678354993; електронна пошта: marketdndz@gmail.com.
[bookmark: n118]Місцезнаходження об’єкту (топкова): 51900, Дніпропетровська обл., місто Кам’янське, провулок Кирпичний, будинок 69/4. 
[bookmark: _Hlk151033882][bookmark: n119]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для новоствореного об’єкту.  
[bookmark: _Hlk152058975]Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: вказаний об’єкт не має висновку з оцінки впливу на довкілля і, згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23.05.2017р., не повинен проводити цю процедуру.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
З метою вироблення теплової енергії для забезпечення опаленням будівлі готелю підприємства в топковій встановлено котел опалювальний твердопаливний «Marten Comfort» MС50м із автоматизованою подачею палива, тепловою потужністю 50 кВт. В якості палива використовуються пелети з деревини. Витрата палива складає 8,5 т/рік. Зола, що утворюється від спалювання палива, передається на утилізацію спеціалізованому підприємству згідно укладеного договору.
На об’єкті наявні 3 джерела викидів забруднюючих речовин, з них організованих – 1, неорганізованих – 2.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,0300041 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,017 т/рік; оксид вуглецю – 1,434 т/рік; НМЛОС – 0,005 т/рік; метан – 0,001 т/рік; вуглецю діоксид – 10,792 т/рік; азоту (1) оксид [N2O] – 0,0004 т/рік.
[bookmark: _Hlk152058916]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно до ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» та Інструкції, затвердженої наказом Міндовкілля №448 від 27.06.2023, об’єкт належить до третьої групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються.
[bookmark: n124]Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються, оскільки перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів відсутні.
[bookmark: n125]Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, встановлені відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди для суб’єкта господарювання направляти в Дніпропетровську обласну військову адміністрацію за адресою: 49004, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, будинок 1; тел. 0 800 505 600; e-mail: e-contact.dp.gov.ua, zverngrom@adm.dp.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дати публікації в друкованих ЗМІ.
