Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Дергачівської дільниці Дергачівського УЕГГ ХАРКІВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»» для ознайомлення громадськості:
                Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання:  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» ХАРКІВСЬКА ФІЛІЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» Дергачівська дільниця Дергачівського УЕГГ, ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», ХАРКІВСЬКА ФІЛІЯ ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» Дергачівська дільниця Дергачівського УЕГГ повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
          Ідентифікаційний код – 44907200 (ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»)

45051254 (ХАРКІВСЬКА ФІЛІЯ ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»)
          Юридична та поштова адреса: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»:
04116, місто Київ, вулиця Шолуденка, будинок 1.

ХАРКІВСЬКА ФІЛІЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»:

61109, Україна, м. Харків, вул. Безлюдівська, 1. 

            Електронна пошта: m.alokhin@grmu.com.ua, тел. тел. +380672447498
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючих об’єктів є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.

          «Дергачівська дільниця Дергачівського УЕГГ ХАРКІВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»» не відноситься до переліку видів діяльності які потребують оцінки впливу на довкілля.
         «Дергачівська дільниця Дергачівського УЕГГ ХАРКІВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»», а саме ця дільниця використовується, для опалення приміщень, а також на майданчику проводиться обробка металу верстатами у разі потреби.          
        На майданчику за адресою: 62300, Харківська обл.,Харківський район, м. Дергачі, вул. Культури, 100 а, знаходяться наступні джерела викидів забруднюючих речовин: котел "АОГВ-100Э", котел "АОГВ-20", котли "АОГВ-24"(2 од.), свердлильні верстати, фрезерний верстат, заточувальний верстат, токарний верстат, ШРП, дизель-генератор " Atlas Copco QES-40 ", фарбувальні роботи, дизель-генератор "АД-10-Т/400", електростанція на бензині "Hitachi E62SC".                       

На джерелах викидів, відбувається викид наступних забруднюючих речовин у кількості: оксид вуглецю – 1,240 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,347 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок менше 10 мкм – 0,116 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,102 т/рік;  діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки– 0,006 т/рік; метан – 0,029 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець, уайт-спірит – 0,033 т/рік; ксилол – 0,002 т/рік та парникові гази.

          Валовий викид забруднюючих речовин складатиме (без урахування парникових газів) – 1,875  т/рік; парникові гази – 248,355 т/рік.
Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об’єкті не має перевищень встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.
