[bookmark: _Toc150266394]	Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

1. Повне найменування суб’єкта господарювання:
Акціонерне товариство «Українська залізниця»
Філія «Стрийський вагоноремонтний завод»
1. Скорочене найменування суб’єкта господарювання:
Філія «Стрийський вагоноремонтний завод» АТ «Укрзалізниця»
1. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ:
АТ «Укрзалізниця» - 40075815
Філія «Стрийський вагоноремонтний завод» - 40123439
1. Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання:
Місцезнаходження суб’єкта господарювання:
Філія «Стрийський вагоноремонтний завод» – 42405, Львівська область, Стрийський район, м. Стрий, вул. Зубенка, 2.
Контактний номер телефону: 
«Стрийський вагоноремонтний завод», +380 (32) 455-22-60, +380 (32) 454-77-92
Електронна пошта: mail@svrz.com.ua
1. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика:
Філія «Стрийський вагоноремонтний завод» АТ «Укрзалізниця»: 42405, Львівська область, Стрийський район, м. Стрий, вул. Зубенка, 2.
1. Мета отримання дозволу на викиди:
Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта на заміну дозволу № 4611200000-18 виданий Департаментом екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації строком 10 років з 08.09.2014 по 08.09.2024, у зв’язку зі зміною кількості джерел та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що передбачено Законом України «Про охорону атмосферного повітря».
1. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля:
У відповідності до вимог статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» Філія «Стрийський вагоноремонтний завод» АТ «Укрзалізниця» для провадження діяльності з обслуговуванням та ремонтом рухомого складу (вагонів) за адресою: 42405, Львівська область, Стрийський район, м. Стрий, вул. Зубенка, 2, не підлягає оцінці впливу на довкілля, оскільки не відповідає вимогам жодного з пунктів ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
 Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):
Філія «Стрийський вагоноремонтний завод» АТ «Укрзалізниця» за адресою: 42405, Львівська область, Стрийський район, м. Стрий, вул. Зубенка, 2. Займається обслуговуванням та ремонтом рухомого складу (вагонів) – огляд, ремонт, обслуговування, підготовка до рейсу, матеріально-технічне забезпечення. 
На даному проммайданчику передбачено адміністративні, складські, виробничі та інші будівлі й споруди. Для забезпечення теплою водою та парою на підприємстві працює котельня на природному газі. Також по окремих приміщеннях розміщено побутові твердопаливні котли, які працюють на газу. З метою безперебійної роботи підприємства у моменти відключення електроенергії встановлені дизельні генератори.
На даному виробничому підрозділі є цехи з ремонту металевих частина та механізмів, де проводяться роботи зі зварювання, паяння, механічної обробки, кування, загартовування, фарбування, тощо. Також є столярні цехи та відділення, де проводяться роботи з дерев’яними елементами пасажирських вагонів – обрізання, стругання, шліфування, тощо. На підприємстві є акумуляторне відділення – для забезпечення рухомого складу лужними та кислотними акумуляторами. 
1. Відомості щодо видів та обсягів викидів:
В атмосферне повітря викидаються: Натрію гідроокис (натр їдкий,сода каустична) – 0,0082 т/рік; Оксид вуглецю – 54,028932 т/рік; Вуглецю діоксид – 3286,448817 т/рік; Метан – 0,073 т/рік; Заліза оксид – 4,491803 т/рік; Хром та йогосполуки – 0,015479 т/рік; Манган та його сполуки – 0,18956 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 3,270875 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 6,275901 т/рік; Діазоту оксид – 0,175051 т/рік; Бензин – 0,058973 т/рік; Гас – 0,000351 т/рік; Масло мінеральне нафтове – 0,030922 т/рік, Уайт спірит – 6,64551 т/рік; Акролеїн – 0,000152 т/рік; Ксилол – 3,375814 т/рік; Толуол – 0,039361 т/рік; Трихлоретилен – 0,121588 т/рік; Метан – 37,811781 т/рік. 
1. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:
На підприємстві немає виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
1. Перелік заходів щодо скорочення викидів:
Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються.
1. [bookmark: _Hlk158636981]Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються.
1. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовини, які не підлягають регулюванню, не перевищують гігієнічні нормативи.  
1. Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди прохання надати протягом 30 днів з дня опублікування в:
Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної військової адміністрації:
79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98.
тел./факс:  + 38 (032) 238-73-83; e-mail: envir@loda.gov.ua.
