ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

ГАННІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ПЕТРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ (скорочено Ганнівський ліцей) повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для Майданчика №2 (Іскрівська філія Ганнівського ліцею Петрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області)
Ідентифікаційний код  за ЄДРПОУ : 33163766
Популярне резюме:

Юридична адреса суб’єкта господарювання: Україна, 28325, Кіровоградська область, Олександрійський район, Петрівська ТГ, село Ганнівка, вулиця Вереснева, будинок 46

Контактний номер телефона +38- 098-435-39-48,  e-mail: ganivka2008@ukr.net
Місце розташування Майданчика №2 підприємства: Україна, 28327,Кіровоградська обл. Олександрійський р-н, Петрівська ТГ, с.Іскрівка, пров. Шкільний, 2

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об´єкти, на майданчику підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля"№ 2059-VIII від 23.05.2017 р.. та Постанови Кабінету Міністрів України №1010 від 13.12.2017  діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Основною сферою діяльності Ганнівського ліцею за КВЕД є: Загальна середня освіта .

На Майданчику №2 (Іскрівська філія Ганнівського ліцею Петрівської селищної ради Олександрійського району Кіровоградської області) ,  знаходиться котельня (фактичною потужністю – 0,165 Гкал/год, річною продуктивністю  290,8 Гкал/рік).
Котельня виробляє теплову енергію за допомогою згорання органічного палива (природного газу) в двох газових котлах для опалення приміщень ліцею. 

Кількість стаціонарних джерел викидів на майданчику становить 1 шт. 

Максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин з джерела забруднення навколишнього середовища складуть:  Азоту діоксид 0,034 т/рік;  Вуглецю оксид 0,047 т/рік;  Метан 0,001  т/рік;   Вуглецю діоксид 77,729т/рік;  Азоту (1) оксид [N2О] 0,0001  т/рік. Залпові джерела викидів відсутні. 

На Майданчику №2 відсутні  виробництва та технологічне устаткування на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. 

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство відноситься до об’єктів третьої групи.

Підприємством запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва. Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах заплановані на випадок попередження щодо очікування НМУ не розробляються. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України,  тому  Заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не плануються. Залпові викиди на майданчику підприємстві відсутні, тому Заходи  щодо обмеження обсягів цих викидів  не передбачаються. Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не передбачаються. Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. На випадок остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря передбачені заходи по  приведенню місця діяльності у задовільний стан.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до чинного законодавства України, а саме: Наказу Мінприроди N 309  від 27.06.2006 

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25 , е-mail: ekologkr2019@gmail.com.

