Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ХАРКІВСЬКОЇ ФІЛІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»» для ознайомлення громадськості:

          Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання:  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» ХАРКІВСЬКА ФІЛІЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ», ХАРКІВСЬКА ФІЛІЯ ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
          Ідентифікаційний код – 44907200 (ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»)

45051254 (ХАРКІВСЬКА ФІЛІЯ ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»)
          Юридична та поштова адреса: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»:
04116, місто Київ, вулиця Шолуденка, будинок 1.

ХАРКІВСЬКА ФІЛІЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»:

61109, Україна, м. Харків, вул. Безлюдівська, 1. 

            Електронна пошта: m.alokhin@grmu.com.ua, тел. тел. +380672447498
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючих об’єктів є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.

          «ХАРКІВСЬКА ФІЛІЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»» не відноситься до переліку видів діяльності які потребують оцінки впливу на довкілля.                 

         «ХАРКІВСЬКА ФІЛІЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»», а саме ця дільниця використовується для центрального управління підприємством.          

        На майданчику за адресою: 61109, м. Харків, Основ'янський район, вул. Безлюдівська, 1, знаходяться наступні джерела викидів забруднюючих речовин: пости елекрозварювання, верстати: токарно-вінторізний 1М63 (ДИП-300), токарно-вінторізний 1А61, вертикально-свердлильний 2А125, настільно-свердлильний 2НС-12,                                    верстат ножовочно-порізний, гільотині ножиці НД3222, кромкогиб гідравлічний L-2м,                                        вальці (dmin-100мм), прес механічний к-115(50тн), прес ножиці НВ 5221,верстат заточний Д200, верстат заточний Д300, машина точкового контактного зварювання МТ 501, генераторная установка J.Sauron Remorque 1025 RE - 5549, 220В, дизель-генератор "Dalgakiran DJ170 BD", ШРП, котли "КОЛВІ-440", мийка авто, дільниця мийки лічильників, регулятор будинковий комплексний, скидні і продувочні свічки, стенд для промивки промислових лічильників, свіча продувки газового обладнання, фарбування будівель та обладнання, пости пайки, піст для визначення компонентів складу газів, дільниця проявлення плівки, ремонтий бокс, заточний верстат, стенд чищення форсунок, вулканізаційний прес, дільниця ремонта газових лічильників, пост зачищення деталей                           вана мийки деталей, заточний верстат, пости пайки, пост зарядки і ремонту катриджей, котел "АОГВ-10", котли АОГВ- 94,5 "Buderus"  №№ 1,2,3, приміщення котельної.
       На джерелах викидів, відбувається викид наступних забруднюючих речовин у кількості: натрію гідрооксид (натр їдкий, сода каустична) – 0,001 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), кремнiю дiоксид аморфний (аеросил-175)), титану діоксид, канiфоль талова – 0,121 т/рік; діоксид та інші сполуки сірки (етилмеркаптан) – 1,70E-10 т/рік; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту– 1,009 т/рік; аміак – 0,001 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець), уайт-спірит), бутан, пропан, бензин, гас, 2-метилбутадіен-1,3 (ізопрен) – 0,160 т/рік; метан - 0,041 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,092 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,004 т/рік; ксилол - 0,002 т/рік; оксид вуглецю - 2,370 т/рік; діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,027 т/рік; свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) – 8,0E-07 т/рік.

        Валовий викид забруднюючих речовин складатиме (без урахування парникових газів) – 3,828  т/рік; парникові гази – 540,457 т/рік.
Об'єкт відноситься до другої групи та підлягає взяттю на Державний облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об’єкті не має перевищень встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.
