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Інформація
про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту щодо видачі ліцензії на експорт (імпорт) контрольованих речовин, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини, в електронній формі»
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України інформує про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проекту щодо видачі ліцензії на експорт (імпорт) контрольованих речовин, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини, в електронній формі», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань.
Проєктом акта пропонується запровадити експеримент, що діятиме протягом двох років, який забезпечить можливість отримання суб’єктами господарювання ліцензії на експорт (імпорт) контрольованих речовин, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини в автоматичному режимі в електронній формі, засобами Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема» та затвердження Порядку реалізації експериментального проекту щодо видачі ліцензії на експорт (імпорт) контрольованих речовин, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини, в електронній формі.

Назва органу виконавчої влади, що розробив проєкт акта
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

Назва структурного підрозділу, що розробив проєкт акта, адреса та телефон:
Департамент запобігання промисловому забрудненню та кліматичної політики Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України; 
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035; тел. (044) 206 33 08.
Спосіб оприлюднення проєкту постанови: розміщення на офіційному вебсайті Міндовкілля (https://mepr.gov.ua/) у рубриці «Консультації з громадськістю».

Зауваження та пропозиції до проєкту постанови приймаються протягом місяця з дня оприлюднення на поштову адресу Міндовкілля: вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035 та електронну адресу: info@mepr.gov.ua.
