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Інформація
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Переліку заходів із скорочення споживання контрольованих речовин»
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України інформує про оприлюднення проєкту наказу Міндовкілля «Про затвердження Переліку заходів із скорочення споживання контрольованих речовин», розробленого відповідно до частини третьої статті 3 Закону України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань.
Проєктом наказу передбачається затвердити Перелік заходів, які можуть обиратися та виконуватися суб’єктами господарювання – операторами контрольованих речовин з метою запобіганню втрат та скорочення споживання контрольованих речовин, ураховуючи вид діяльності оператора та наявності технічних можливостей, а також вимог безпеки, показників ефективності, енергоефективності систем (обладнання) та економічної складової.

Назва органу виконавчої влади, що розробив проєкт акта
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

Назва структурного підрозділу, що розробив проєкт акта, адреса та телефон:
Департамент запобігання промисловому забрудненню та кліматичної політики Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України; 
вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035; тел. (044) 206 33 05.
Спосіб оприлюднення проєкту наказу: розміщення на офіційному вебсайті Міндовкілля (https://mepr.gov.ua/) у рубриці «Консультації з громадськістю».

Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймаються протягом місяця з дня оприлюднення на поштову адресу Міндовкілля: вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035 та електронну адресу: info@mepr.gov.ua.
