Комунальне підприємство Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броваритепловодоенергія» (КП «БРОВАРИТЕПЛОВОДОЕНЕРГІЯ») повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 07400, Київська обл., м. Бровари, вул. Грушевського, будинок 3 А. Код за ЄДРПОУ: 13711949. Контактний телефон: (04594) 41101, електронна пошта:  
info@brovteplo.com.ua.
Місцезнаходження проммайданчика: 07451, Київська область, Броварський район, Калинівська територіальна громада, село Красилівка. 
Мета отримання дозволу на викиди – ведення господарської діяльності згідно з вимогами чинного законодавства в галузі охорони атмосферного повітря.
Підприємство відноситься до 2-ї групи по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря та підлягає взяттю на державний облік. 
КП «Броваритепловодоенергія» є діючим комунальним підприємством, що надає послуги централізованого водопостачання та водовідведення для міста Бровари. На території підприємства розташовані діючі каналізаційні очисні споруди (КОС).
У зв'язку з фізичним зносом існуючих споруд для забезпечення проєктної потужності 30 тис.м3/добу, а також покращення якості очищення стічних вод та безаварійної роботи, планується проведення реконструкції споруд. 
Відповідно до статті 3 частини 3 пункту 10  Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство підлягає оцінці впливу на довкілля. Для планованої діяльності КП «БРОВАРИТЕПЛОВОДОЕНЕРГІЯ» отримано висновок з оцінки впливу на довкілля від 03.05.2023 р. № 05.1-10/214.
Основними джерелами утворення забруднюючих речовин на території підприємства є: камера гасіння напору, первинний радіальний відстійник (2 од.), аеротенк (1 од.), вторинний радіальний відстійник (2 од.), мулові майданчики, аерована горизонтальна пісколовка, піскові майданчики, твердопаливні котли (2 од.), лабораторія, зварювальний пост.
Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря становлять: 0,064 т/рік оксиду вуглецю; 0,0001 т/рік арсену та його сполук; 0,00062 т/рік заліза та його сполук; 0,000143 т/рік міді та її сполук; 0,000123 т/рік нікелю та його сполук; 0,000004 т/рік ртуті та її сполук; 0,00006 т/рік свинцю та його сполук; 0,00024 т/рік хрому та його сполук; 0,000183 т/рік цинку та його сполук; 0,000004 т/рік алюмінію оксиду; 0,000163 т/рік мангану та його сполук; 0,03 т/рік речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом; 0,041 т/рік оксидів азоту (у перерахунку на діоксид азоту); 10,1455 т/рік аміаку; 0,00036 т/рік азотної кислоти; 0,002097 т/рік метилмеркаптану; 0,00105 т/рік етилмеркаптану; 0,024 т/рік сірки діоксиду; 1,31867 т/рік сірководню; 0,000019 т/рік cірчаної кислоти; 0,00003 т/рік вуглеводнів насичених С12-С19 в перерахунку на сумарний вуглець; 0,000138 т/рік кислоти оцтової; 0,00191 т/рік хлору та його сполук; 0,000095 т/рік соляної кислоти; 0,000355 т/рік вуглецю чотирихлориду;  2476,28466 т/рік парникових газів (вуглецю діоксиду, метану, азоту (1) оксиду (N2O). 
За результатами розрахунків розсіювання викидів, перевищення нормативних значень ГДК забруднюючих речовин на межі СЗЗ та найближчої житлової забудови не виявлено. На виконання вимог санітарного законодавства відповідно до ДСП 173-96, згідно з висновком державної санітарно-епідеміологічної експертизи №12.2-18-4/13460 від 15.09.2023 р., для підприємства встановлено санітарно-захисну зону від крайніх джерел викидів розміром 400 м  в усіх напрямках сторін світу. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, не передбачаються, так як діяльність КП «БРОВАРИТЕПЛОВОДОЕНЕРГІЯ» не входить до «Переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування». 
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, не розроблявся, так як викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують граничнодопустимих викидів встановлених чинним законодавством. 
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів, не передбачається, оскільки такі заходи не розроблялися. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлені для стаціонарних джерел підприємства відповідають чинному законодавству. 
Зауваження та пропозиції щодо намірів приймаються в місячний термін після публікації до Київської обласної військової (державної) адміністрації: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1; тел.: (044) 286-84-11; e-mail: zvern@koda.gov.ua.


