Комунальне підприємство «Теплоенерго» Дніпровської міської ради (скорочено КП «Теплоенерго»), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 32688148, місцезнаходження суб’єкта господарювання: 49081, Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Слобожанський, буд. 29, офіс 504, контактний номер телефону - (067) 602-64-18, адреса електронної пошти: ekologteploenergo@gmail.com, місце знаходження промислового майданчика: промисловий майданчик № 3-70: місто Дніпро, вулиця  Велика Діївська, 418А оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно постанови КМУ № 302 від 13.03.2002р. (у редакції постанови КМУ від 24.01.2023р.№ 63). Відомості про наявність висновку з ОВД: підприємство є діючим і працює без змін з 2003 року, Закон про ОВД діє з 2017 року, тому дане підприємство не підпадає під його дію.

Загальний опис об’єкта: промисловий майданчик № 3-70 – котельня, яка розташована біля «Бібліотеки-філії для дітей» №2 в житловій забудові у місті Дніпро. Використовується для опалення та гарячого водопостачання на об’єкт комунального сектору, який знаходиться в безпосередній близькості від котельні. В приміщенні котельні розміщено апарат газовий "Елексія"-230К ст.№1 та інше допоміжне стаціонарне обладнання (трубопроводи, електричні двигуни, інше), яке використовується для подачі теплоносія до споживача. Загальна потенційна виробнича потужність котельні складає 0,018  Гкал/годину. Загальна кількість джерел викидів в атмосферу – 1 шт. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю 0,313 т/рік ; вуглецю діоксид 73,959 т/рік; метан 0,001 т/рік; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть)  0,0000001 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) 0,107 т/рік; азоту (1) оксид [N2О] 0,0001 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин складає 74,380 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві не має виробництв та устаткування на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було встановлено заходи щодо  скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам наказу Мінприроди України № 309 від 27.06.2006р. 

Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою: 49004, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         

           Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.
