Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в повітря стаціонарними джерелами
Комунальне підприємство «Водоканал» Овруцької міської ради Житомирської області. Код ЄДРПОУ: 40788675. Юридична адреса: 11101, Житомирська область, Коростенський район, м. Овруч, вул. Франка, 5А, тел. (03841) 484-20-18, email: kp.ovruch.mr@ukr.net.
Місцезнаходження майданчика: 11101, Житомирська область, Коростенський район, м. Овруч, вул. Металістів, 1а, контактна особа – директор Латаш Олександр Андрійович; тел. (03841) 484-20-18; еmail: kp.ovruch.mr@ukr.net.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту. 
Діяльність майданчику очисних споруд комунального підприємства «Водоканал» Овруцької міської ради Житомирської області, а саме робота твердопаливного котлу для потреб опалення приміщення очисних споруд, фактичною потужністю 15 кВт, не належить до першої та другої категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та не підлягають оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».       
Джерелом забруднення є твердопаливний котел власного виготовлення, що працює для опалення приміщення очисних споруд в опалювальний період. В результаті роботи котлу в атмосферне повітря потрапляють: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,067 т/рік; оксиди азоту – 0,123 т/рік; діоксид сірки – 0,091 т/рік, оксид вуглецю – 0,120 т/рік, парникові гази – 63,433 т/рік.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарного джерела не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі умовно встановленої санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р. та Наказу № 177 від 10.05.2002 р. 
	Протягом 30 календарних днів з дня публікації суб'єктом господарювання повідомлення про намір в місцевих друкованих засобах масової інформації громадські організації та окремі громадяни можуть надавати зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній формі до Департаменту екології та природних ресурсів Житомирської обласної військової адміністрації за адресою: 10014, м. Житомир, майдан С.П. Корольова, 1, тел. 0412-47-08-57; 0412-47-11-09, email: ztadm@apoda.zht.gov.ua.

