КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЗГУРІВСЬКИЙ КОМБІНАТ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ» (КП «ЗГУРІВСЬКИЙ ККП»), Код ЄДРПОУ – 05392074, юридична та поштова адреса 07601, Київська обл., селище Згурівка, Броварський район, вулиця Київська, будинок 12 А, фактична адреса: 07601, Київська область, Броварський район, селище Згурівка, вулиця Центральна, 6б, 0953370620, email: julianna.ukraina@gmail.com, повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта. Дозвіл отримується вперше з метою дотримання вимог природоохоронного законодавства, а саме отримати право експлуатувати обладнання, з якого надходять викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Основним видом економічної діяльності КП «ЗГУРІВСЬКИЙ ККП» за КВЕД є 36.00 Забір, очищення та постачання води. На промисловому майданчику відбувається зберігається дизельного палива в резервуарі об’ємом 14,9 м3, що згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» не підлягає оцінці впливу на довкілля.
На підприємстві наявно виробництво 1.B.2.a.v Розподіл нафтопродуктів / 050402 Інші види зберігання (включаючи трубопроводи). Джерелами утворення забруднюючих речовин є наземний трьохсекційний резервуар для зберігання ДП об’ємом 14,9 м3 (відділення 4,9 м3, 5 м3, 5 м3) та паливороздавальна колонка МЗМ CASE 70 продуктивністю 4,2 м3/год. За рік використовується 48 м3 ДП. На підприємстві наявно 3 організованих та 1 неорганізоване джерело викидів.
Джерелами викидаються наступні забруднюючі речовини: Вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,035286 г/с; 0,00112 т/рік. 
Підприємство не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися  найкращі доступні технології та методи керування, викиди від обладнання не перевищують граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин і дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосовно розробки заходів щодо їхнього скорочення не має потреби. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 
[bookmark: _GoBack]Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1; тел. +380442868411, e-mail: zvern@koda.gov.ua.

