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Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.
Підприємство спеціалізується на комплексному обслуговуванні комунальних закладів. а саме на майданчику здійснюється вироблення тепла для комунальних закладів (шкільні, дошкільні заклади, лікарні, інші). До складу майданчика входить топкова, в будівлі якої розташовані два твердопаливних котла  "Wichlacz GKS-250"(250 кВт), що працюють на деревних пеллетах. Для забезпечення аварійного електроживлення на майданчику передбачений генератор дизельний "Hertz" HG22RS (97 кВт). Джерелами утворення та викидів забруднюючих речовин на підприємстві є : два котла "Wichlacz GKS-250", дизельгенератор "Hertz" HG22RS. 
Валові викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря становлять : вуглецю оксиду – 0,620 т/рік, азоту діоксиду – 0,766 т/рік, ангідрид сірчистий – 0,0236 т/рік, недиференційований за складом пил (аерозоль) – 0,03458 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,0125 т/рік. 


Залежно від ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт відноситься до третьої групи - об'єкт, які не становляться на Державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. На підприємстві відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела), джерело викидів, що зазначені в документах, відносяться до інших джерел викидів. На період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів підприємства викиди забруднюючих речовин на підприємстві не перевищують встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Оцінка впливу на довкілля на об'єкті не проводилась, так як діяльність підприємства не відноситься до переліку видів діяльності які потребують оцінки впливу на довкілля. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються. 
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