"МИРОНІВСЬКИЙ М'ЯСОПЕРЕРОБНИЙ ЗАВОД "ЛЕГКО" ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "МИРОНІВСЬКИЙ ЗАВОД ПО ВИГОТОВЛЕННЮ КРУП І КОМБІКОРМІВ" (МИРОНІВСЬКИЙ МПЗ "ЛЕГКО" ВП ПрАТ «МЗВКК») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря.
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 33111644.
Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 08800, Київська обл., Обухівський р-н, м. Миронівка, вул. вул. Гетьманська, 16;
 тел.: +380504863837; е-mail: m.krykun@mhp.com.ua. 
Назва промислового майданчика: Лабораторія.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 08801, Київська обл., Обухівський р-н, м. Миронівка, вул. Елеваторна, 1А. 
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкту.
Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає процедурі. Висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній, оскільки згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): підприємство МИРОНІВСЬКИЙ МПЗ "ЛЕГКО" ВП ПрАТ «МЗВКК» спеціалізується на виготовленні м’ясних продуктів, комплексної переробки курячого м’яса з подальшим формуванням м’ясних виробів.
До складу підприємства входять промислові майданчики: основне виробництво, каналізаційні очисні споруди, лабораторія, житловий будинок.
Всього на виробничому майданчику (Лабораторія) знаходиться 6 джерел викидів– організовані. Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: проведення фізико-хімічних та бактеріологічних досліджень.
Відомості щодо видів та обсягів викидів. Загальна річна кількість забруднюючих речовин на майданчику складає:  0,172 т/рік, в тому числі парникові гази – 0,011 т/рік. Потенційні викиди від стаціонарних джерела викидів: калію гідроксид – 0,038 т/рік, натрію гідроксид – 0,001 т/рік, спирт етиловий – 0,002 т/рік, аміак – 0,012 т/рік, азотна кислота – 0,0002 т/рік, сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] – 0,003 т/рік, вуглецю діоксид – 0,011 т/рік, акролеїн – 0,001 т/рік, ацетон – 0,059 т/рік, кислота оцтова – 0,029 т/рік, толуол – 0,013 т/рік, фенол – 0,003 т/рік, водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCL) – 0,0003 т/рік.
Об’єкт відноситься до 3 групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення атмосферного повітря. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: на підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують встановлені відповідно до законодавства нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: до Київської обласної державної адміністрації (КОДА) за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, 286-81-05, e-mail: doc@koda.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.

