Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел
ПП «МЕЙВУД»  код ЄДРПОУ 36575659. Адреса виробничого майданчика: Львівська обл., Львівський р-н, с. Сапіжанка, вул. Механізаторів, 24. 
Контактний номер телефону: 0503701580.
Мета отримання дозволу на викиди: отримати дозвіл на викиди для існуючих джерел викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Основний вид діяльності згідно коду КВЕД – 31.01 Виробництво меблів для офісів і підприємств торгівлі.

Джерелами викидів забруднюючих речовин є деревообробні верстати та котли.
За рік в атмосферне повітря викидається: 
Азоту діоксид - 0.072 т/рік, вуглецю оксид - 0.67 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0.041 т/рік.
Відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря» та Інструкції, затвердженої наказом Мінприроди №108 від 09.03.2006, об’єкт належить до ІІІ групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходів щодо скорочення викидів не розробляються.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам наказу Мінприроди від 27.06.2006 №309 та наказу Мінекоресурсів від 10.05.2002 №177 

Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих речовин на існуючий стан, долі приземної концентрації по всіх забруднюючих речовинах на всіх розрахункових точках не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря. 
Виробнича діяльність, яку здійснює ПП «МЕЙВУД» не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.

Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування у Львівську обласну державну адміністрацію (Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації) 79000, Львівська область, м. Львів, вул. Винниченка, 19 (79026, Львівська область, м. Львів, вул. Стрийська, 98), електронна пошта: envir@loda.gov.ua, телефон: 0322 387 383.
 































































































































