ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 30 липня 2001 року № 286»

[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 30 липня 2001 року № 286» розроблений з метою приведення Порядку визначення величин фонових концентрацій забруднювальних речовин в атмосферному повітрі, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 30 липня 2001 року № 286, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 серпня 2001 року за № 700/5891, у відповідність до Порядку реалізації експериментального проекту щодо отримання довідки про визначення величин фонових концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі розрахунковим методом в електронній формі затвердженого постанови Кабінету Міністрів України від 04 листопада 2022 року № 1249.
[bookmark: o4]Крім того, проєкт наказу розроблено з метою приведення Порядку у відповідність до наказу Міністерства охорони здоров’я від 10 травня 2024 року № 813 «Про затвердження державних медико-санітарних нормативів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 травня 2024 року за № 763/42108, затверджено новий медико-санітарний норматив по азоту діоксиду. Максимально разова гранично допустима концентрація в атмосферному повітрі населених місць відповідно до якої були обчислені значення фонових концентрацій складала 0,085 мг/м3, відповідно до затверджених наказом медико-санітарних нормативів максимально разова гранично допустима концентрація азоту діоксиду складає 0,2 мг/м3. 
Назва органу виконавчої влади, що розробляв нормативний акт
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Назва структурного підрозділу, що розробляв нормативний акт, адреса та телефони
Департамент запобігання промисловому забрудненню та кліматичної політики, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ (206-31-30, info@mepr.gov.ua) 
Зазначений проєкт нормативного акта оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля: www.mepr.gov.ua
Строк прийняття зауважень та пропозицій до зазначеного нормативного акта від фізичних і юридичних осіб, їх об’єднань становить один місяць з дня оприлюднення.
Зауваження та пропозиції надаються на адресу розробника: вул. Митрополита Василя Липківського, 35; м. Київ, тел. (044) 206-31-00; 206‑31‑43; факс (044) 206-31-07; e-mail: info@mepr.gov.ua.
