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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Переліку заходів із скорочення споживання контрольованих речовин»
1. Мета
Метою прийняття проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Переліку заходів із скорочення споживання контрольованих речовин» (далі – проєкт наказу) є встановлення Переліку заходів із скорочення споживання контрольованих речовин (далі – Перелік), які можуть обиратися та виконуватися суб’єктами господарювання – операторами контрольованих речовин з метою запобіганню втрат та скорочення споживання контрольованих речовин, відповідно до виду діяльності оператора та наявності технічних можливостей, а також з урахуванням будівельних норм, вимог безпеки, показників ефективності, енергоефективності систем (обладнання) та економічної складової.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт наказу розроблено відповідно до підпункту 1 частини третьої 
статті 3 Закону України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами» (далі – Закон). Згідно з частиною першою статті 5 Закону оператори контрольованих речовин зобов’язані, зокрема, вживати заходів до скорочення споживання контрольованих речовин. 

З метою впровадження цілісної системи контролю обігу (операцій) озоноруйнівних речовин і фторованих парникових газів відповідно до 
Закону, низкою нормативно-правових актів визначено вимоги щодо ведення обліку даних та надання відомостей суб’єктами господарювання про контрольовані речовини, товари та обладнання, що їх містять, операції з ними. На сьогодні потребує врегулювання питання щодо визначення Переліку заходів, прийняття якого дозволить операторам контрольованих речовин обрати заходи, що можуть застосовуватись в їхній діяльності, виконання яких сприятиме зменшенню обсягів споживання контрольованих речовин. 
3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом наказу передбачено затвердити Перелік, який передбачає організаційні заходи, заходи із застосування альтернативних холодоагентів в обладнанні (системах), попередження витоків, використання рекуперованих та регенерованих контрольованих речовин, впровадження яких сприятиме зменшенню обсягів споживання озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів операторами контрольованих речовин. 
4. Правові аспекти
Предметом правового регулювання проєкту наказу є відносини у сфері регулювання озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів, охорони озонового шару.
Відносини у цій сфері регулюються Віденською конвенцією про охорону озонового шару, Монреальським протоколом про речовини, що руйнують озоновий шар, Законом України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами», постановами Кабінету Міністрів України від 16 травня 2002 року № 624 «Про посилення державного регулювання стосовно ввезення в Україну та вивезення з України озоноруйнівних речовин», від 25 червня 2020 року № 614 «Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів», від 23 вересня 2020 року № 992 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері охорони озонового шару», наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
від 01 грудня 2023 року № 875 «Про затвердження Порядку ведення та подання звітності операторами контрольованих речовин, що переміщують через митний кордон України, розміщують на ринку, використовують та здійснюють поводження з контрольованими речовинами та товарами», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25 січня 2024 року за № 131/41476.
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація наказу не потребуватиме додаткових витрат з державного та/або місцевих бюджетів. 
6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» проєкт наказу розміщено на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України для проведення консультацій з громадськістю.
7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, що: 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
Проєкт наказу не потребує висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи, оскільки він не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку;
8. Прогноз результатів 

Реалізація наказу забезпечить встановлення переліку заходів із скорочення споживання контрольованих речовин, що сприятиме скороченню обсягів споживання контрольованих речовин на рівні країни та виконанню міжнародних зобов’язань за Монреальським протоколом про речовини, що руйнують озоновий шар, а також впровадженню вимог законодавства ЄС у сфері регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами.  
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