ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ» ВИРОБНИЧИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «ШАХТОУПРАВЛІННЯ ТЕРНІВСЬКЕ» шахта «ТЕРНІВСЬКА» проммайданчик №2  (ПрАТ «ДТЕК ПАВЛОГРАДВУГІЛЛЯ» ВСП «ШУ ТЕРНІВСЬКЕ» шахта «ТЕРНІВСЬКА» проммайданчик №2).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00178353.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 51400, Україна, Дніпропетровська обл.,                      м. Павлоград, вул. Соборна, буд. 76, тел. +38(095) 720-65-96, TsyganenkoMY@dtek.com.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 51500, Дніпропетровська область, Павлоградський район, м. Тернівка, вул. Харківська, 1.

Мета отримання дозволу на викиди: дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку із закінченням  старого дозволу на викиди.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Господарська діяльність підприємства відбувається відповідно до отриманого Висновку з оцінки впливу на довкілля №21/01-20237710860/1 від 04.12.2023 виданого Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності №20237710860).

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: вентилятор головного стволу, ділянка рекультивації.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 

Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складають - 1884,487 т/рік, з них речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 28,495 т/рік, метан - 1855,992 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів до Дніпропетровської обласної військової адміністрації за адресою: 49004, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, проспект Олександра Поля, 1, тел.: (056) 742-70-57, електронна пошта: або на електрону пошту: info@adm.dp.gov.ua.
