Товариство з додатковою відповідальністю «М'ЯСОКОМБІНАТ «ЯТРАНЬ» (скорочена назва – ТДВ «М'ясокомбінат «Ятрань», код ЄДРПОУ – 05507073, юр. адреса: 25005, Кіровоградська обл., м. Кропивницький, вул. Братиславська, 82, тел.: (0522) 34-52-90, e-mail sekretar@yatran.com), яке спеціалізується на виробництві м'яса, м'ясних продуктів і субпродуктів, а також на оптовій та роздрібній торгівлі переважно продовольчими товарами, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для фірмового магазину №13, розташованого за адресою: 25006, Кіровоградська обл., Кропивницька міська ТГ, м. Кропивницький, вул. Михайлівська, 9.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».  

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

Фірмовий магазин №13 є структурною одиницею мережі фірмових магазинів ТДВ «М’ЯСОКОМБІНАТ «ЯТРАНЬ», головне підприємство якого знаходиться в м. Кропивницькому, та забезпечує роздрібну реалізацію товарів продовольчого асортименту. Готова продукція та напівфабрикати на фірмовому магазині не виготовляються. Теплопостачання приміщень магазину в опалювальний період та гаряче водопостачання здійснюється за допомогою встановленого у приміщенні топкової газового котла ITALTHERM City Class 25 F, максимальною тепловою потужністю 25,7 кВт, який працює на природному газі. Всього на об’єкті виявлено 1 організоване джерело викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 3,41111 т/рік, в т. ч.: оксид вуглецю – 0,014 т/рік, вуглецю діоксид – 3,394 т/рік, метан – 0,0001 т/рік, діоксид азоту – 0,003 т/рік, азоту(1)оксид – 0,00001 т/рік.  

Фірмовий магазин №13 за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Для об'єкту розроблені заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні. Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмежують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), не встановлюються для жодного джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

