Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ АГРОФІРМА «ДОБРОБУТ» (скорочено ТОВ АГРОФІРМА «ДОБРОБУТ») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкту:Тракторна бригада. 
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 32682703.
Юридична адреса підприємства: Полтавська обл., м. Кобеляки, вул.Дружби, буд. 1-Є тел. +380504466815 , ел.пошта: liliia.denysenko@astarta.ua.
Місцезнаходження об’єкта: Полтавська обл., Полтавський район, с. Красне, вул. ім. Шевченка, 38А.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Відповідно до пункту 3 статті 17 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» висновки державної екологічної експертизи, одержані до введення в дію цього Закону, зберігають чинність та мають статус висновку з оцінки впливу на довкілля. Для об’єкту отримано Висновок державної екологічної експертизи №16/17.08.2017-070 від 29.09.2017 року.
Основною сферою діяльності підприємства вирощування зернових культур та виробництво молока. Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур
[bookmark: _GoBack]Основними виробничими процесами на об’єкті, що супроводжуються виділенням забруднюючих речовин є оброблення та ремонт запчастин для спеціальної сільсько-господарської техніки, опалення будівель на майданчику, та зберігання зерна. На майданчику об’єкту розміщуються 16 стаціонарних джерел викиду та 2 пересувних джерела. 
Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить 16,431 т, у тому числі: Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,0423т/рік, оксид вуглецю – 0,0283 т/рік, діоксид вуглецю – 13,69 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,0006 т/рік, метан – 0,0008 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (суміш насичених вуглеводнів С2-С8 і суміш насичених і ненасичених вуглеводнів С1-С4) – 0,0069 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,0369 т/рік, ангідрид сірчистий – 0,0798 т/рік, пил металевий – 0,0315 т/рік, пил абразивний (корунд білий, монокорунд) – 0,01944 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0024 т/рік, марганець і його сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю) – 0,00029 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,0000008 т/рік, масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.) – 0,0000237 т/рік, уайт-спірит – 0,0000045 т/рік, ксилол – 0,0000045 т/рік, акролеїн –0,0000000007 т/рік, сульфатная кислота (H2SO4)(cірчана кислота) – 0,0004914 т/рік, пил зерновий – 0,48997 т/рік. Викиди забруднюючих речовин знаходяться в межах гранично-допустимих норм.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до 3 групи - об'єкти, які не входять до першої і другої груп.
На об’єкті підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час немає перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
[bookmark: _Hlk94012097]Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів, від дати публікації інформації, Полтавською обласною військовою державною адміністрацією за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. (0532) 56-17-18.


