	Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКСПОЛІСПРОМ» (ТОВ «ЕКСПОЛІСПРОМ») код ЄДРПОУ 43111782, юридична адреса 20811, Україна, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Ребедайлівка, вул. Кам'янська, 2а, тел.: (04732) 6-26-53, e-mail: tkachenko-sa@ukr.net, має намір одержати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика № 1 за адресою 20801 Україна, Черкаська обл., Черкаський р-н, м. Камʼянка, вул. Івана Мазепи, 143.
	Відповідно до вимог ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність не належить до переліку видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.
	Підприємство спеціалізується на обробці деревини. До основного обладнання належить: котел твердопаливний, потужністю 60 кВт – 1 шт., котел твердопаливний, потужністю 180 кВт – 2 шт., котел твердопаливний, потужністю 400 кВт – 1 шт.; деревообробні верстати (шліфувальні, фрезерні, кромкообрізні, торцювальні) – 10 шт., компресор ЕПКУ 1,4/10-500 – 3 шт.. На території майданчика відбувається заправка власного автотранспорту скрапленим вуглеводневим газом. Забезпечення об’єкта енергією у разі аварійних відключень електроенергії здійснюється за рахунок дизельного генератора.
	У викидах об’єкта присутні наступні забруднюючі речовини: оксид вуглецю (0,794 т/рік), вуглецю діоксид (430,092 т/рік), метан (0,021 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок(мікрочастинки,волокна) (недиференційований за складом пил) (1,172 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок(мікрочастинки,волокна) (пил деревини) (1,108 т/рік), оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) (0,953 т/рік), азоту(1) оксид (N2O) (0,015 т/рік), ангідрид сірчистий (0,012 т/рік), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,192 т/рік), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (Масло мінеральне нафтове(веретенне,машинне,циліндров.та інш.)) (0,075 т/рік), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (Пропан) (0,002 т/рік), неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (Бутан) (0,003 т/рік).
	Підприємство не належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
	Заходи щодо досягнення нормативів граничнодопустимих викидів не розробляються, оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами не перевищують встановлених нормативів граничнодопустимих викидів та за результатами розрахунків немає перевищень гігієнічних нормативів на межі санітарно-захисної зони.
	Підприємство зобов’язується виконувати природоохоронні заходи щодо скорочення викидів, а саме: заходи щодо запобігання перевищення нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва, заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря, заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.
	Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідають нормативам граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел: для забруднюючих речовин в організованих викидах масова концентрація яких обмежується, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, для інших забруднюючих речовин, викиди яких підлягають регулюванню, встановлюються величини масової витрати.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.
