Товариство з обмеженою відповідальністю   “Еліт Міт ”

Скорочена назва  ТОВ “Еліт Міт ”
ЄДРПОУ 41147838
повідомляє про наміри

отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
Юридична адреса підприємства : 18034, Черкаська область, м. Черкаси,
 вул. Олексія Панченко ,буд.7  

Місце розташування виробничого майданчика  – 20505, Черкаська область, Звенигородський район, смт. Єрки, вул. Виноградна , 25 


ТОВ “Еліт Міт ”здійснює діяльність по виробництву  м’яса та м’ясних продуктів.
Підприємство не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як підприємство здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Відповідно до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19.06.1996 р № 173 для підприємства нормативна санітарно – захисна зона (СЗЗ) складає 50,0 метрів. 
Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини: вуглецю оксид - 0,0027 т/рік; метан – 0,0003 т/рік; суспендовані частинки, недиференційовані за складом-0,0018 т/рік; азоту діоксид- 0,0052 т/рік; азоту(1) оксид (N2O)- 0,0004 т/рік; діоксид вуглецю – 8,952т/рік; дифторхлорметан - 0,068т/рік


Валовий викид забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства становить – 0,0823 т/рік (без врахування викидів діоксиду вуглецю).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.


Зауваження та пропозиції громадських організацій і громадян відносно викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря можуть надсилатися протягом 30 днів з моменту опублікування  у Черкаську обласну військову державну адміністрацію за адресою:18001  м. Черкаси, бульвар Шевченка  185,  тел: (0472) 37-33-33, 33-73-13.

