Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Товариство з обмеженою відповідальністю «Футбольний клуб «Динамо» Київ» (ТОВ «ФК «Динамо» Київ», ЄДРПОУ 00305981), місце реєстрації: 01001, м. Київ, Печерський р-н, вул. Грушевського, 3; контактна інформація: тел. (044) 597-00-08, електронна пошта – info@fcdynamo.com; повідомляє про наміри щодо отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для майданчика: навчально-тренувальна база «Конча-Заспа», що розташований за адресою: 03131, м. Київ, Голосіївський  район, вул. Столичне шосе, 45. 
Дозвіл на викиди оформлюється для існуючого об'єкта у зв’язку із завершення терміну дії попереднього дозволу. 
Відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність підприємства не потрапляє під процедуру оцінки впливу на довкілля. 
Основний напрямок роботи ТОВ «Футбольний клуб «Динамо» Київ» – діяльність спортивного клубу (КВЕД: 93.12).
Теплопостачання системи опалення і гарячого водопостачання на навчально-тренувальній базі здійснюється від власної котельні, димові труби якої є джерелами викиду.  В котельні встановлено дві модульні газові котельні установки Бернард. Загальна теплова потужність котельні: 2640 кВт. 

На підприємстві є 2 організованих стаціонарних джерела викиду забруднюючих речовин та одне законсервоване.
До атмосферне повітря надходить 6 найменувань забруднюючих речовин, найбільший вкладник забруднення: вуглецю діоксид (парниковий газ).

Потужність викиду буде становить: 0,234 г/с та  0,888 т/рік (крім того, вуглецю діоксид 687,535 т/рік). Відомості щодо обсягів викидів за рік забруднюючих речовин становлять: оксид вуглецю – 0,288  т; оксиди азоту – 0,588   т; ртуть та її сполуки – 0,000002 т; метан – 0,012.
Підприємство віднесено до другої групи за ступенем впливу об'єкту на забруднення атмосферного повітря, та потребує взяття на державний облік за обсягами потенційних викидів забруднюючих речовин в атмосферу. 
Підприємство відноситься до другої групи – заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. Нормативи ГДВ забруднюючих речовин не перевищені – заходи щодо скорочення викидів не розробляються.
Аналіз розрахунку розсіювання свідчить про те, що перевищень встановлених гранично-допустимих концентрацій не виявлено. Вимоги ДСП 173-96 виконуються. Встановлені нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України від 27.06.2006 № 309 та відповідають гігієнічним регламентам допустимого вмісту хімічних та біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, затверджені  Наказом МОЗ України від 14.01.2020 № 52.

Зауваження та пропозиції щодо намірів ТОВ «ФК «Динамо» Київ» в отриманні Дозволу на викиди надсилати протягом 30 календарних днів після публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської Ради (КМДА) за адресою: м. Київ, вул. Турівська, 28; тел. 366-64-10, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.
