Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГОСПОДАРОЧКА» (код ЄДРПОУ 32115580; юридична та поштова адреса: 20700, Черкаська обл., м. Сміла, вул., В’ячеслава Чорновола, 3; тел. (04733) 42173, Е-mail: l.tuhenko03@gmail.com) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів.
Фактична адреса проммайданчика (котельня): Черкаська обл., м. Сміла, вул. В’ячеслава Чорновола, 3.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об’єкту. 

Основний вид діяльності – неспеціалізована оптова торгівля.
Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «ГОСПОДАРОЧКА» на даному проммайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

Для опалення торгового приміщення в котельні встановлені твердопаливні опалювальні котли КОВСГДДВ (2 од.) потужністю 50 кВт кожен. В процесі спалювання деревини в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,126 т/рік, оксиди азоту – 0,088 т/рік, оксид вуглецю – 0,086 т/рік, вуглецю діоксид – 45,714 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,004 т/рік, метан – 0,002 т/рік, НМЛОС – 0,02 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до Наказу Мінприроди України №108 від 09.03.2006р., заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.
