Повідомлення про клопотання щодо отримання дозволу на  викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря Івано-Франківська філія ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»

Повне та коротке найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України» / ТОВ «Газорозподільні мережі України».

Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ  44907200,  
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контакти: 04116, м. Київ, вул. Шолуденка 1, тел. (044)5370537, електронна пошта  office@grmu.com.ua
Повне та коротке найменування відокремленого підрозділу (філії): Івано-Франківська філія Товариства з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України»  / :  Івано-Франківська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України».
Ідентифікаційний код  ЄДРПОУ  відокремленого підрозділу (філії) 45371501.  

Юридична та фактична адреса філії, контакти:  76010, Україна, Івано-Франківська обл, Івано-Франківський р-н, м. Івано-Франківськ,  вул. Ленкавського 20, тел. (0342)_ 58-66-49, електронна пошта  office.ivf@grmu.com.ua.
Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати існуючі об’єкти третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля : виробнича діяльність, яку здійснює підприємство на  проммайданчиках Івано-Франківської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України», що розглядаються  не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика №1 : «Надвірнянське управління з експлуатації газового господарства» Івано-Франківської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» - 78405, Україна, Івано-Франківська обл, Надвірнянський р-н, Надвірнянська ТГ, м. Надвірна, вул. Комунальна 1.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  На майданчику знаходиться адміністративна будівля, метрологія, аварійно-диспечерська служба, механічна майстерня та склади матеріальних засобів, що  забезпечують виконання робіт по розподілу природного газу та його постачанню споживачу, а також технічному виконанню робіт щодо проектування, будування та ремонту газових мереж в межах обслуговування, оточений  житловою забудовою та іншими суб’єктами господарювання. Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні природного газу, спалюванні бензину в генераторах та обробці металевих виробів. Джерелами  викидів є котли Бистриця, що призначені для теплопостачання будівель майданчика,  верстат заточувальний ПМА-3, токарний 1К62, свердлильний  для виконання ремонтних робіт деталей, генератор бензиновий 5,5 кВт для електропостачання.
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,1 т/рік, Оксид вуглецю – 0,04 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом -  0,006 т/рік, аміак – 0,00002 т/рік, НМЛОС (вуглеводні С12-19) – 0,0002 т/рік  та парникові гази (CO2, CH4, N2O)  – 59 т/рік.

Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика №2 : «ГРП №1 Надвірнянського управління з експлуатації газового господарства» - 78405, Україна, Івано-Франківська обл, Надвірнянський р-н, Надвірнянська ТГ, м. Надвірна, вул. Майданська 1.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  На майданчику знаходиться ГРП №1,  що  забезпечує виконання робіт по розподілу природного газу та його постачанню споживачу,  оточений  лісовими угіддями та іншими суб’єктами господарювання. Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні природного газу та  при роботі скидних свічок  при падінні або підвищенні тиску газу вище або нижче допустимого значення. Джерелами  викидів є котли АОГВ-10 та КС-ГС-7,0, що призначений для теплопостачання будівель майданчика та скидні свічі.
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,04 т/рік, Оксид вуглецю – 0,10, метан  - 5,75 т/рік та парникові гази (CO2, N2O)  – 7,4 т/рік.
Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика №3 : «Надвірнянське управління з експлуатації газового господарства м. Яремче» - 78501, Україна, Івано-Франківська обл, Надвірнянський р-н, Яремчанська ТГ, м. Яремче, вул. Грушевського 26.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  На майданчику знаходиться адміністративна будівля та аварійно-диспечерська служба, що  забезпечують виконання робіт по розподілу природного газу та його постачанню споживачу, а також технічному виконанню робіт щодо проектування, будування та ремонту газових мереж в межах обслуговування, оточений житловою забудовою. Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні природного газу. Джерелами  викидів є котел Ferolli, що призначений для теплопостачання будівлі майданчика.
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,007 т/рік, оксид вуглецю – 0,011 т/рік  та парникові гази (CO2, CH4, N2O)  – 17,3 т/рік.

Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика №4 : «Богородчанська дільниця Надвірнянського управління з експлуатації газового господарства» - 77701, Україна, Івано-Франківська обл, Івано-Франківський р-н, Богородчанська ТГ, селище Богородчани, вул. Могильницького 23.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  На майданчику знаходиться адміністративна будівля, аварійно-диспечерська служба, механічна майстерня та склади матеріальних засобів, що  забезпечують виконання робіт по розподілу природного газу та його постачанню споживачу, а також технічному виконанню робіт щодо проектування, будування та ремонту газових мереж в межах обслуговування, оточений  житловою забудовою. Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні природного газу, спалюванні бензину в генераторі та обробці металевих виробів. Джерелами  викидів є котли Рівнетерм, КЧМ, Термобар та Житомир-3, що призначені для теплопостачання будівель майданчика та водогрійна колонка Ariston,  верстат токарний 1К62 та свердлильний  для виконання ремонтних робіт деталей, генератор бензиновий 5,5 кВт для електропостачання.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,11 т/рік, Оксид вуглецю – 0,089 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом -  0,001 т/рік, аміак – 0,00003 т/рік, НМЛОС (вуглеводні С12-19) – 0,0002 т/рік та парникові гази (CO2, CH4, N2O)  – 47,4 т/рік.

Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика №5 : «Богородчанська дільниця Надвірнянського управління з експлуатації газового господарства с. Раковець» - 77732, Україна, Івано-Франківська обл, Івано-Франківський р-н, Солотвинська ТГ, с. Раковець, вул. Молодіжна 36 а.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  На майданчику знаходиться адміністративна будівля, аварійно-диспечерська служба, що  забезпечують виконання робіт по розподілу природного газу та його постачанню споживачу, а також технічному виконанню робіт щодо проектування, будування та ремонту газових мереж в межах обслуговування, оточений  житловою забудовою. Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні природного газу, спалюванні бензину в генераторі та при роботі скидних свічок  при падінні або підвищенні тиску газу вище або нижче допустимого значення. Джерелами  викидів є котли КС-Г-30 та КС-Г-16, що призначені для теплопостачання будівель майданчика, колонка водогрійна ВПГ-18, генератор бензиновий 5,5 кВт для електропостачання та  ШГРП.
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,06 т/рік, Оксид вуглецю – 0,06 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом -  0,0001 т/рік, аміак – 0,00005 т/рік, НМЛОС (вуглеводні С12-19) – 0,00025 т/рік, метан – 1,21 т/рік та парникові гази (CO2, N2O)  – 28,8 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для об’єктів 3 групи згідно Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів № 448 від 27.06.2023 року не надаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:  для залпових джерел викидів, розробляються заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря; заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:  для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно наказу №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати г/с. Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог, наведених в умовах, які встановлюються в дозволі на викиди. 
 Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися до Івано-Франківської обласної держадміністрації за адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21,  e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

