ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХІМРЕЗЕРВ-УКРАЇНА» (скорочено ТОВ «ХІМРЕЗЕРВ-УКРАЇНА») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для Майданчика №1
Ідентифікаційний код  за ЄДРПОУ : 45320719
Популярне резюме:

Юридична адреса суб’єкта господарювання: 25491, Україна, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, селище міського типу Нове, вулиця Виставкова Перша, будинок, 9

Контактний номер телефона +380 (67) 910-79-61,  e-mail: kiev@khimrezerv.ua

Місце розташування Майданчика №1  підприємства: 25491, Україна, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, селище міського типу Нове, вулиця Виставкова Перша, б. 7А, 7Г, 9.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об´єкти, на майданчику підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля"№ 2059-VIII від 23.05.2017 р.. та Постанови Кабінету Міністрів України №1010 від 13.12.2017  Планова діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Сфера діяльності ТОВ «ХІМРЕЗЕРВ-УКРАЇНА» на майданчику №1 за КВЕД є: Складське господарство.

На  території Майданчика №1  ТОВ «ХІМРЕЗЕРВ-УКРАЇНА» відбувається тимчасове зберігання і фасування хімічних речовин, та виробництво ПЕТ-тари. На території виробничого майданчика знаходяться: склад легкозаймистих та паливних рідин (78 резервуарів), , дві лінії фасування розчинників та хімічних речовин, промислова установка ОПУ-1, цех виробництва ПЕТ-тари на власні потреби, майстерня для поточного ремонту обладнання.

Кількість стаціонарних джерел викидів на майданчику становить 73 шт. 

Заліза оксид* (у перерахунку на залізо)  -  0,007 т/рік;  Марганець і його сполуки (у пере-рахунку на діоксид марганцю)  -  0,0003 т/рік;  Хром шестивалентний (у перера-хунку на триоксид хрому)  -  0,000003 т/рік;  Азоту діоксид  -  0,002 т/рік;  Вуглецю оксид  -  0,129 т/рік;  Бензол  -  0,035 т/рік;  Ксилол  -  0,000002 т/рік;  Толуол  -  0,045 т/рік;  Спирт бутиловий  -  0,0006 т/рік;  Спирт ізопропіловий  -  0,00001 т/рік;  Спирт метиловий  -  0,042 т/рік;  Спирт етиловий  -  0,488 т/рік;  Етиленгліколь (етандіол)  -  0,002 т/рік;  1-Метоксипропанол-2(a-метиловий ефір пропіленгліколю)  -  0,0002 т/рік;  Бутилацетат  -  0,0009 т/рік;  Метилацетат  -  0,002 т/рік;  Пропіловий ефір оцтової кислоти (пропілацетат)  -  0,00002 т/рік;  Етилацетат  -  0,207 т/рік;  Ацетон  -  0,000008 т/рік;  Кислота оцтова  -  0,064 т/рік;  Бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець)  -  0,012 т/рік;  Сольвент нафта  -  0,004 т/рік;  Уайт-спірит  -  0,001 т/рік;  Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець  -  0,577 т/рік;  Речовини у вигляді твердих суспендованих часток недиференційованих за складом  -  0,009 т/рік;  1,2,3-Пропантріол (гліцерин)  -  2×10-13 т/рік. Залпові джерела викидів відсутні. 

На Майданчику №1 відсутні  виробництва та технологічне устаткування на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. 

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство відноситься до об’єктів третьої групи.

Підприємством розроблені та запроваджуються  Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах заплановані на випадок попередження щодо очікування НМУ та Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України,  тому  Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва не плануються. Заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не плануються. Залпові викиди на майданчику підприємстві відсутні, тому Заходи  щодо обмеження обсягів цих викидів  не передбачаються. Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. На випадок остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря передбачені заходи по  приведенню місця діяльності у задовільний стан.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до чинного законодавства України, а саме: Наказу Мінприроди N 309  від 27.06.2006.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25 , е-mail: ekologkr2019@gmail.com.

