
[bookmark: OLE_LINK164][bookmark: OLE_LINK173][bookmark: OLE_LINK29][bookmark: OLE_LINK30][bookmark: OLE_LINK74]ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: товариство з обмеженою відповідальністю «ІВАНО-ФРАНКІВСЬК-ДАХ» (ТОВ «ІВАНО-ФРАНКІВСЬК-ДАХ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 43632293.
[bookmark: _Hlk144821968]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 77422, Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, с. Ямниця, вул. Н. Яремчука, буд. 2, корпус 1, тел+38 (067) 344-28-19, +38 (0342) 58-37-66, roofsales@ifcem.if.ua
[bookmark: _Hlk144821981]Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 77422, Івано-Франківська обл., Івано-Франківський р-н, с. Ямниця, вул. Н. Яремчука, буд. 2, корпус 1. 
[bookmark: _Hlk132558615][bookmark: _Hlk130404931]Мета отримання дозволу на викиди: проведення будівництва лінії фарбування фіброцементних листів, реконструкції існуючої котельні для виробництва листів фіброцементних плоских методом автоклавного твердіння, в результаті здійснення яких передбачається утворення нових джерел викидів.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: діяльність з виробництва покрівельних матеріалів (безазбестового шиферу) не підлягає оцінки впливу на довкілля згідно частини 2 і 3 статті 3 ЗУ «Про ОВД».
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): підприємство здійснює виробництво листів волокнистоцементних хвилястих (НТ), листів волокнистоцементних плоских та листів фіброцементних плоских. Виготовлення листів волокнистоцементних організовано на трьох технологічних лініях, що повністю забезпечують весь цикл: ЛФМ 1 – виготовлення листів волокнистоцементних хвилястих по НТ технології; ЛФМ 2 - виготовлення листів волокнистоцементних хвилястих по НT технології; ЛФМ 3 - виготовлення листів волокнистоцементних хвилястих по НT технології та листів волокнистоцементних плоских та листів фіброцементних плоских. Продуктивний цикл включає: підготовку сировинних компонентів, їх змішування, випуск готового виробу, їх фарбування. Утворення забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря, відбувається під час переміщення та зберігання сировини; дозування цементу; дозування та розпушування целюлози; дозування вапняку; дозування та приготування водної суспензії цеоліту; дозування шлаку; дозування золи; шліфування листів фіброцементних плоских; різки листів фіброцементних плоских; приготування фарбувальних матеріалів; подрібнення некондиційної продукції; дозування шлаку; дозування золи, дозування піску, роботи дільниці підготовки плит, роботи фарбувальної дільниці, роботи водогрійних котлів (2 шт.), котельні, сепараторів нафтопродуктів (2 шт). 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 1,18798 т/рік, ‌метиловий ефір акрилової кислоти (метилакрилат) – 0,0000‌475 т/рік, метиловий ефір метакрилової кислоти (метилметакрилат) ‌0,00000475 т/рік, бутилацетат – 0,00097 т/рік, стирол – 0,00081 т/рік, формальдегід – 0,00034 т/рік, ‌‌оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 16,6326 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – ‌0,021617 т/рік, аміак – ‌0,00145 т/рік, сірководень(H2S) – ‌0,00128 т/рік, оксид вуглецю – ‌5,1716 т/рік, вуглецю діоксид – ‌12216,918 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,145 т/рік, фенол – ‌0,000296 т/рік, метан – ‌0,21617 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,0000‌22346 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30- ти днів з дня публікації до Івано-Франківської обласної державної адміністрації за адресою: 22916,                        м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21, тел.: (03422) 55-20-07, e-mail: oda@if.gov.ua.

