Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: товариство з обмеженою відповідальністю «ЙОГРАЙТЕН» (ТОВ «ЙОГРАЙТЕН»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42389778.
Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 49005, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Лешко-попеля, будинок, 13, тел.: +38 (067) 700-61-80, e-mail: jograjten@gmail.com
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 47013, Тернопільська обл., Кременецький р-н, с. Білокриниця, провул. Сапанівський, №2.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній, оскільки об´єкт не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
Метою діяльності підприємства є операції із мінеральними добривами (приймання, зберігання, відвантаження та ін.), а також виробництво паливних гранул з біомаси. На території підприємства серед іншого розміщено: адміністративно-побутове, виробничо-складські приміщення, дільниця приймання добрив, майданчики зберігання добрив, склад деревини, лінія по виробництву паливних гранул та ін.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих з складом – 6,697489 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,260297 т/рік; азоту (1) оксид [N2О] – 0,223994 т/рік; сірки діоксид – 0,175512 т/рік; оксид вуглецю – 9,892951 т/рік; вуглецю діоксид – 5723,405367 т/рік; неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 2,240353 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,011637 т/рік; метан - 0,279993 т/рік; заліза оксид (у перерахунку на залізо) – 0,000065 т/рік; манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану – 0,000007 т/рік, аміак – 4,065526 т/рік, водень хлористий (соляна кислота) за молекулою HCL – 0,001384 т/рік, сульфатна кислота (Н2SO4) [сірчана кислота] – 0,000280 т/рік, спирт етиловий – 0,017507. Кількість джерел викидів забруднюючих речовин – 35. Група об’єкта, для якого розробляються документи, в яких обґрунтовуються обсяги викидів – 2.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для підприємств 2 групи згідно Наказу Міндовкілля № 448 від 27.06.2023 не передбачаються.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: в силу відсутності перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин на стаціонарних джерелах викидів та дотримання гранично допустимих концентрацій і орієнтовно безпечних рівнів впливу хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони об'єкта, впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не передбачене.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: нормативи гранично допустимих викидів та гранично допустимих концентрацій і орієнтовно безпечних рівнів впливу хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць дотримуються тому природоохоронні заходи щодо скорочення викидів для їх виконання не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам нормативних документів затвердженими Наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 №309; Наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.05.2002 № 177 та Наказом Міністерства охорони здоров’я України 10.05.2024 року № 813.
Адреса органу влади до якого можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: зауваження та пропозиції подавати протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення до Тернопільської обласної військової адміністрації за адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. М. Грушевського, 8; тел.: (0352) 52-07-88; ел. пошта: oda@te.gov.ua
