Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗЕНЕРГІЯ» (скорочено ТОВ «НАФТОГАЗЕНЕРГІЯ») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкту: Виробнича база. 
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 42972869.
Юридична адреса підприємства: Україна, 04119, м. Київ, вул. Джонса Ґарета, буд. 8, інше літера 20д, тел. +38 050 163 08 79, ел.пошта polyvodato@dtek.com.
Місцезнаходження об’єкта: Україна, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Заводська, 8а.
[bookmark: _GoBack]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту.
Відповідно до статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність даний об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, підстав для проведення процедури ОВД немає, висновок з ОВД відсутній.
Основною сферою діяльності підприємства є розвідка, розробка, інженерні та технічні послуги в нафтогазовій галузі. Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 09.10 Надання допоміжних послуг у сфері добування нафти та природного газу (основний).
Основними джерелами утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферу є зварювальні роботи, фарбувальні роботи, паяльні роботи, твердопаливні котли, дизель-генератори, газовий різак, болгарка, шліфувальна машинка, точильні станки, бочки з мастилом, зарядка акумуляторів, автотранспорт. На об’єкті розміщуватиметься 19 джерел викиду. 
Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить 607,813342 т, у тому числі: суміш насичених вуглеводнів С2-С8 і суміш насичених і ненасичених вуглеводнів С1-С4 - 0,244 т, оксид вуглецю - 64,747066 т, вуглецю діоксид - 536,288 т, метан - 0,0256 т, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,01 т, свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) – 0,00000004 т, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому)  – 0,000004 т, манган та його сполуки (у переpахунку на діоксид мангану) - 0,0013 т, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 1,3703 т, кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175) - 0,0003 т, пил металевий - 0,04 т, пил абразивно-металічний - 0,533 т, флюс каніфольний активований - 0,004 т, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 1,5031 т, азоту(1) оксид (N2O) - 0,0194 т, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,05 т, сульфатна кислота за молекулою Н2SO4 - 0,0004 т, спирт етиловий - 0,002 т, масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.) – 0,00003 т, уайт-спірит - 1,486 т, ксилол - 1,486 т, фтористі сполуки добре розчинні неорганічні (фторид натрію, гексафторсилікат натрію) у перерахунку на фтор - 0,0008 т, фтористі сполуки погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію, гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на фтор - 0,002 т, фтор і його пароподібні та газоподібні сполуки в перерахунку на фтористий водень – 0,000042 т.
 Викиди забруднюючих речовин знаходитимуться в межах гранично-допустимих норм.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до 2 групи - об’єкти, які беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
На об’єкті підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час немає перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
[bookmark: _Hlk94012097]Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів, від дати публікації інформації, Полтавською обласною (військовою) державною адміністрацією за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. (0532) 56-17-18. 
