Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
ТОВ «НЕРУМ» код ЕДРПОУ – 32428553 (65014, м. Одеса, вул. Канатна, 11, кв. 6, тел. 067-485-29-69, e-mail: tagetis@ukr.net) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об’єкт, що розташований за адресою: 65014, м. Одеса, Приморський район, ПЛЯЖ «ЛАНЖЕРОН», 25.

ТОВ «НЕРУМ» власної продукції не виробляє. Основне призначення підприємства - оздоровлення та дельфінотерапія пацієнтів, в основному дітей.

Основними джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу на підприємстві являється котельне устаткування, дизель-генератори, КНС, обладнання кухні. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 3,787, оксид вуглецю - 0,405, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,282 т/рік. (без врахування парникових газів).
Викиди парникових газів оцінюються в 1161,645 т/рік.
Підприємство не підпадає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», об’єкт належить до другої групи та не має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання|отримання| дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електрону пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 

