	ТОВ "ЄВРО НАФТА К С"

60435, Чернiвецька обл, Чернівецький р-н, с. Тереблече, вул. Головна, буд. 131; 

код ЄДРПОУ – 40004058



ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ

ТОВ «ЄВРО НАФТА КС»; ЄДРПОУ – 4000405; 60435, Чернiвецька область, Чернівецький район, с. Тереблече, вул. Головна, буд. 131, e-mail:euronafta.pivd@gmail.com; має намір отримати новий дозвіл на викиди для модульної автомобільної заправної станції по вул. Південно-Кільцевій,    2-Г м. Чернівці, для чого проводить роботи по підготовці матеріалів.
Основний вид діяльності: 47.30 Роздрібна торгівля пальним. 

Висновок з оцінки впливу від 24.10.2024 р. №06/11, реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля 8991, внесений уповноваженим органом до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля.
Стаціонарними джерелами викидів є ємності для зберігання бензинуА-95 та 2-х видів дизельного палива, насоси для закачування палива; паливороздавальні колонки та дизельний генератор. Сумарні видиди забруднювальних речовин в атмосферне повітря складають:  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,00024 тонн/рік; сполуки азоту (в перерахуеку на NO2)– 0,1055 тонн/рік,  ангідрид сірчистий – 0,0097 тонн/рік; оксид вуглецю (ІІ) – 0,0042 тонн/рік, вуглеводні насичені – 0,2254 тонн/рік, бензин - 0,344 тонн/рік, а також парниковий газ діоксид вуглецю – 7,813 тонн/рік. Об’єкт, для якого обгрунтовуються обсяги викидів забруднювальних речовин в атмосферне повітря, відноситься до ІІІ групи, у яких обсяги викидів не відповідають критеріям взяття на державний облік. Термін дії дозволу – необмежений. 
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дня публікації у газеті «Буковина" у Чернівецькій обласній військовій адміністрації, вул. Грушевського, 1 м. Чернівці, 58000, тел. 0800 553 776, ел. пошта: oda@bukoda.gov.ua.
