ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЮНІ СЕРВІС» (ТОВ «ЮНІ СЕРВІС»), код ЄДРПОУ 45374680, юр. адреса: 11634, Житомирська обл., Коростенський р-н, селище Гранітне (Малинська територіальна громада), вул. Шевченка, буд. 15 має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для проммайданчика (Житомирська обл., Коростенський р-н, за межами селища Гранітне (Малинська територіальна громада), комплекс будівель та споруд № 5.

Контактний номер телефону: 0979471159, електронна пошта: secretar.uniservis@gmail.com.
Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкту, що надає право експлуатувати об’єкт, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.

ТОВ «ЮНІ СЕРВІС» діюче підприємство, діяльність якого не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 
Діяльність полягає у виробництві вибухових речовин. Джерелами утворення забруднюючих речовин є: витягові вентиляції складів зберігання сировини та продукції, витягові вентиляції від технологічного устаткування, газові котли (для теплозабезпечення та технологічного процесу), наземні резервуари зберігання ДП та заправна станція. 

Під час роботи технологічного устаткування до атмосферного повітря викидаються: натрію гідроокис – 0,0005 т/рік; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000006 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 1 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 3,1 т/рік; азоту (1) оксид (N2O) - 0,005 т/рік; аміак – 0,03 т/рік; азотна кислота – 0,01 т/рік; сульфатна кислота (H2SO4) (сірчана кислота) – 0,0008 т/рік; оксиду вуглецю – 0,7 т/рік; діоксиду вуглецю – 1500 т/рік; НМЛОС – 0,0003 т/рік; метану – 1,8 т/рік; водню хлорид (соляна кислота за молекулою HСl) – 0,004 т/рік.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації до: Житомирської обласної військової адміністрації: 10014, Житомирська обл., м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова, 1, (0412) 470857; до Департаменту екології та природних ресурсів Житомирської ОВА: 10014, Житомирська обл., м. Житомир, вул. Театральна 17/20, (0412) 472536.
