Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих
 речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту Дубровицької міської ради має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами десяти проммайданчиків (котельні).
Ідентифікаційний код з ЄДРПОУ –  44153430.
[bookmark: _Hlk183513675]Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 34100, Рівненська обл., м.Дубровиця, вул. Поштова, 11; тел.:(03658)2-03-89; osvita.dubr@gmail.com.
 Місцезнаходження проммайданчиків:
[bookmark: _Hlk170743206] проммайданчик №1 (Бережківський ліцей Дубровицької міської ради) - вул. Шкільна, 23, с. Бережки Сарненського району Рівненської області; 
проммайданчик №2 (Бережківський ЗДО «Малятко» Дубровицької  міської ради) -  вул. Молодіжна, 42, с. Бережки Сарненського району Рівненської області; 
проммайданчик №3 (Сварицевицький ЗДО «Сонечко» Дубровицької міської ради) -  вул. Шкільна, 30, с. Сварицевичі Сарненського району Рівненської області;
 проммайданчик №4 (Фізкультурно-спортивна споруда стадіону «Горинь» відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту Дубровицької міської ради) -  вул. Червоного Хреста, 25, м. Дубровиця Сарненського району Рівненської області; 
 проммайданчик №5 (Музична школа Дубровицької міської ради) -  вул. Воробинська, 17, м. Дубровиця Сарненського району Рівненської області; 
проммайданчик №6 (Дубровицька бібліотека для дітей) - вул. Воробинська, 11, м. Дубровиця Сарненського району Рівненської області.
проммайданчик №7 (Дубровицький будинок культури Дубровицької міської ради) -  вул. Макарівська, 2, м. Дубровиця Сарненського району Рівненської області.
проммайданчик №8 (Залузький сільський будинок культури відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту Дубровицької міської ради) -  вул. Центральна, 77, с. Залужжя Сарненського району Рівненської області.
проммайданчик №9 (Центр дитячої та юнацької творчості Дубровицької міської ради) - вул.1000-ліття Дубровиці, 3, м. Дубровиця Сарненського району Рівненської області.
проммайданчик №10 (Адмінприміщення відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту Дубровицької міської ради) -  вул. Воробинська, 4, м. Дубровиця Сарненського району Рівненської області.
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Відповідно до частин 2 і 3 Статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Постанови КМУ від 13.12.2017 №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля», проммайданчики  відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту Дубровицької міської не підлягають оцінці впливу на довкілля.
Для забезпечення опалення об’єктів в холодну пору року призначені котельні в яких встановлено твердопаливні котли різної потужності. В якості палива використовується дрова, пелети з деревини та торфобрикет. 
В результаті спалювання палива в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин:
проммайданчик №1: оксиди азоту – 0,064 т/рік; оксид вуглецю – 0,101 т/рік; діоксид сірки - 0,067; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,600 т/рік; 
[bookmark: _Hlk170724386]проммайданчик №2: оксиди азоту – 0,126 т/рік; оксид вуглецю – 0,181 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,269 т/рік; 
проммайданчик №3: оксиди азоту – 0,184 т/рік; оксид вуглецю – 0,273 т/рік; діоксид сірки - 0,067; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,856 т/рік; 
проммайданчик №4: оксиди азоту – 0,229 т/рік; оксид вуглецю – 0,329 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,490 т/рік; 
проммайданчик №5: оксиди азоту – 0,091 т/рік; оксид вуглецю – 0,132 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,196 т/рік; 
проммайданчик №6: оксиди азоту – 0,006 т/рік; оксид вуглецю – 0,010 т/рік; діоксид сірки - 0,001; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,008 т/рік; 
проммайданчик №7: оксиди азоту – 0,087 т/рік; оксид вуглецю – 0,132 т/рік; діоксид сірки - 0,054; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,557 т/рік; 
проммайданчик №8: оксиди азоту – 0,091 т/рік; оксид вуглецю – 0,132 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,196 т/рік; 
проммайданчик №9: оксиди азоту – 0,103 т/рік; оксид вуглецю – 0,148 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,220 т/рік; 
проммайданчик №10: оксиди азоту – 0,048 т/рік; оксид вуглецю – 0,082 т/рік; діоксид сірки - 0,011; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,061 т/рік; 
 За величинами викидів забруднюючих речовин проммайданчики відділу освіти, культури, туризму, молоді та спорту не підлягають взяттю на державний облік.
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд.
Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів відсутні, тому заходи щодо досягнення нормативів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. 
Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів, щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря, щодо охорони атмосферного повітря при НМУ та інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, не розробляються.
На проммайданчиках не має технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028), roda@rv.gov.ua. Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.



