Повідомлення ТОВ «Газорозподільні мережі України»
про клопотання щодо отримання дозволу на  викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
[bookmark: _Hlk164160647]Повне та коротке найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України» / ТОВ «Газорозподільні мережі України».
Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ  44907200,  
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контакти: 04116, м. Київ, вул. Шолуденка 1, тел. (044)5370537, електронна пошта  office@grmu.com.ua
Повне та коротке найменування відокремленого підрозділу (філії): Закарпатська філія Товариства з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України»  /   Закарпатська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України».
Ідентифікаційний код  ЄДРПОУ  відокремленого підрозділу (філії) 45365917.  
Юридична та фактична адреса філії, контакти:  88015 Україна, Закарпатська область, Ужгородський р-н, м. Ужгород, вул. Погорєлова, 2, тел. (0312) 65 92 62, електронна пошта  office.zk@grmu.com.ua
Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати існуючі об’єкти третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля : виробнича діяльність, яку здійснює підприємство на  проммайданчику, що розглядаються  не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
[bookmark: _Hlk172706706]Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика : ШГРП №07010017 Закарпатської філії ТОВ " Газорозподільні мережі України " - 90400 Україна, Закарпатська область, Хустський р-н,  Хустська ТГ, м. Хуст, вул. Ерделі, б/н.
[bookmark: _GoBack]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):  ТОВ «Газорозподільні мережі України» спеціалізується на розподіленні газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи. На території майданчика що розглядається облаштовано ШГРП №07010017. Викиди забруднюючих речовин (метан) відбуваються при роботі скидної свічі (дж.в.№1) під час аварійного припинення подачі газу при падінні або підвищенні тиску газу вище або нижче допустимого значення.
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: метан – 0,13324 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для об’єктів 3 групи згідно Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів № 448 від 27.06.2023 року не надаються. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:  для залпових джерел викидів, розробляються заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря; заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:  для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати г/с,  регулювання викидів від джерел здійснюється шляхом встановлення вимог, наведених в умовах, які встановлюються в дозволі на викиди. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися до Закарпатської обласної (державної) військової адміністрації за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008; тел.: (0312) 69-61-00, 69-60-80; електронна пошта: admin@carpathia.gov.ua 
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.
