Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: _Hlk178862458]Дочірнє підприємство "ХРТ Текстиль" (ДП "ХРТ Текстиль")
Код ЄДРПОУ: 31978052. 
Юридична адреса: 79014, м. Львів, вул. Ніщинського П., буд. 35, корпус 1.
Назва майданчика: Виробничий без балансовий відокремлений підрозділ (швейний цех) у м. Івано-Франківськ Дочірнього підприємства «ХРТ Текстиль»
тел.+38(050) 370 41 66, vas@hrtua.dk  
Фактична адреса: 76006, м. Івано-Франківська обл., вул. Вовчинецька, буд. 225, корпус 1.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди як для існуючого об’єкту, що отримує дозвіл вперше.
Виробнича діяльність, яку здійснює ДП "ХРТ Текстиль" не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
ДП "ХРТ Текстиль" займається шиттям дитячого трикотажного одягу (КВЕД: 14.13 Виробництво іншого верхнього одягу). Всього на майданчику є 9 організованих джерел викиду. На підприємстві є два швейних цехи. Для обігріву приміщень в холодний період року встановлений даховий котел УКРІНТЕРМ зі шістьма  водогрійними модулями нагріву. Для забезпечення електроенергією підприємство при аварійному відключенні електричних мереж міста використовують генератор CBW P150-3.
Сумарні потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин (т/рік) від об’єкту наступні: оксид вуглецю – 0,084, вуглецю діоксид – 22,046, метан – 0,00033, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 0,032, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+ NO2]) – 0,059, азоту(1) оксид (N2O) – 0,000033, сірки діоксид - 0,0034.
ДП "ХРТ Текстиль" не відноситься до переліку виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів не розроблялися так як фактичні викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства.
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Встановлено умови до викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів з дня публікації інформації до Івано-Франківської обласної військової (державної) адміністрації за адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21, тел. (0342) 55-20-07, електронна адреса: oda@if.gov.ua .

