ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
[bookmark: _GoBack]ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ЗЛАГОДА 4 ПЛЮС» (ФГ «ЗЛАГОДА 4 ПЛЮС», код ЄДРПОУ 44917334, юридична адреса: 63055, Харківська обл., Богодухівський район, село Мельникове, вул. 16 Вересня, буд. 11А, т. 0664459588, e-mail: s0972730965@gmail.com) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Паливозаправний пункт розташований за адресою: 63055, Харківська обл., Богодухівський район, село Мельникове, вул. 16 Вересня, буд. 11А.
Метою отримання дозволу на викиди є надання права експлуатувати об’єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну.
Згідно вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність паливозаправного пункту ФГ «ЗЛАГОДА 4 ПЛЮС» не підлягає оцінці впливу на довкілля.
На території ФГ «ЗЛАГОДА 4 ПЛЮС» встановлено паливозаправний пункт, який призначений для заправлення власної автотехніки. Зберігання пального здійснюється наземному сталевому резервуарі об’ємом 10 м3. Видача палива здійснюється з використанням настінного заправного модулю (70 л/хв.). Автотехніка, якою здійснюється оброблення сільськогосподарських угідь, зберігається за договором оренди на території ФГ «Бородін». Джерелами утворення забруднюючих речовин є резервуар та заправний модуль.
Під час роботи технологічного устаткування до атмосферного повітря викидаються: неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,001 т/рік.
Валовий викид становить 0,001 т/рік.
По ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкти відносяться до третьої групи, як об’єкти, які не взяті на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені та не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря розроблені згідно інструкції про загальні вимоги до оформлення документів.
З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 календарних днів з моменту опублікування цього повідомлення до: Харківської обласної державної адміністрації: 61200, м.Харків, вул. Сумська, 64, тел.+38 (057) 700-50-14, е-mail: upress@kharkivoda.gov.ua.
