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Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 32540200
Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання -  22450, Вінницька обл., Калинівський  район, с. Дружелюбівка, вул. Центральна ,44. Тел. 80433321034, Е-mail: mushenko.zinaida@gmail.com.
Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – 22450, Вінницька обл., Хмільницький р-н (Калинівський  р-н), с. Дружелюбівка, вул. Центральна , б. 44; Польове Урочище, б. 2, 5, 13.
Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля (ОВД), в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – діяльність не підпадає оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основний вид діяльності підприємства Код КВЕД 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. На підприємстві наявні наступні джерела викидів: завальна яма, два бункера чистого зерна, бункер зернових відходів, зерносушка, паливом якої є природний газ, охолоджувач зерна, сепаратор ЗАВ-50 з циклоном, п’ять складів зберігання зерна з пунктами відвантаження зерна, протруювач, кормоцех з ДКУ, два свинарника з загальнообмінними вентиляціями, гноєсховище, млин з групою циклонів, резервуари зберігання ДП з ПРК, резервуар зберігання бензину з ПРК, майстерня. Для обігріву приміщень в холодний період року наявні котел Viadrus та  грубка сторожки, паливом яких є дрова. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів – Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,6187 т/рік, НМЛОС – 0,03830006 т/рік, Азоту (1) оксид N2O – 0,00034 т/рік, Оксид вуглецю – 1,0957 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 0,08724 т/рік, Вуглецю діоксид – 66,162  т/рік, Метан – 4,3694 т/рік, Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0007 т/рік, Манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,00005 т/рік, Аміак – 0,874 т/рік, Сірководень – 0,145 т/рік, Діоксид та інші сполуки сірки – 0,0227049 т/рік, Диметиламін – 0,093 т/рік, Фенол – 0,00346 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди- Вінницька ОВА, адреса:  Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.



