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Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: приватне підприємство «ТАВРІЯ ПЛЮС» (ПП «ТАВРІЯ ПЛЮС»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31929492.
[bookmark: _Hlk144821968]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 65091, м. Одеса, вул. М'ясоїдівська, буд. 14, тел. +380 (48) 230-73-05, +380 (48) 230-73-10, e-mail: diplomat5@te.net.ua.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 78500, Івано-Франківська обл.,                  м. Яремче, вул. Свободи, 301. 
Мета отримання дозволу на викиди: визначення параметрів джерел викидів, визначення якісних та кількісних характеристик окремих забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, розробка нормативів гранично допустимих викидів; регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферу. Підприємство отримує дозвіл вперше.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», об’єкт не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): майданчик  представляє собою універсальний магазин «Таврія В». Джерелами впливу на стан атмосферного повітря будуть дизельний генератор «GP 88 S/IA» потужністю 80 кВт, який використовуються в якості аварійного джерела електропостачання, вентиляційне обладнання гарячого цеху (2 од.), мангал для приготування їжі на вугіллі. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,00041 т/рік, ‌‌оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,122 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,00053 т/рік, сірки діоксид – ‌0,0148 т/рік, оксид вуглецю – 0,007 т/рік, вуглецю діоксид – 12,859 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,008 т/рік, акролеїн – ‌0,00021 т/рік, метан – ‌0,00053 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30- ти днів з дня публікації до Івано-Франківської обласної державної адміністрації за адресою: 22916,                        м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21, тел.: (03422) 55-20-07, e-mail: oda@if.gov.ua.

