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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження форми заяви про отримання (переоформлення, анулювання) дозволу на використання отруйної хімічної речовини»

1. Мета

Метою проєкту наказу Міндовкілля «Про затвердження форми заяви про отримання (переоформлення, анулювання) дозволу на використання отруйної хімічної речовини» (далі – проєкт наказу) є встановлення форми заяви про отримання (переоформлення, анулювання) дозволу на використання отруйної хімічної речовини.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт наказу розроблено відповідно до пункту 5 Порядку видачі (відмови у видачі, переоформлення, анулювання) дозволу на використання отруйної хімічної речовини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 серпня 2024 року № 870 (далі – Порядок).
Відповідно до пункту 5 Порядку передбачено, що форма заяви встановлюється Міндовкілля.
Вимоги і процедуру видачі дозволу на використання отруйної хімічної речовини визначені статтею 49 Закону та Порядком.
Наразі потребує врегулювання питання щодо встановлення форми заяви.
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3. Основні положення проєкту акта

Проєктом наказу пропонується затвердження форми заяви про отримання (переоформлення, анулювання) дозволу на використання отруйної хімічної речовини.

4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією»;
Постанова Кабінету Міністрів України від 23 липня 2024 року № 849 «Про затвердження Технічного регламенту щодо безпечності хімічної продукції»;
постанова Кабінету Міністрів України від 2 серпня 2024 року № 870 «Про затвердження порядків видачі (відмови у видачі, переоформлення, анулювання) дозволів на використання отруйної хімічної речовини та особливо небезпечної хімічної речовини, яка виводиться з ринку».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Впровадження положень проєкту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з державного або місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не зазначається позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт наказу з метою проведення громадських обговорень опублікований на офіційному вебсайті Міндовкілля (https://mepr.gov.ua/).

7. Оцінка відповідності

У проєкті наказу відсутні положення, що: 
[bookmark: n3502]стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
[bookmark: _GoBack]Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що наказ не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

8. Прогноз результатів

Під час реалізації наказу прямий вплив на громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, інші суспільні відносини не очікується. 
Реалізація наказу забезпечить встановлення форми заяви про отримання (переоформлення, анулювання) дозволу на використання отруйної хімічної речовини.
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