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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження вимог до форми і змісту заяви про отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього)»

1. Мета
[bookmark: _Hlk128831719]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження вимог до форми і змісту заяви про отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього)» (далі – проєкт акта) розроблено з метою встановлення єдиної форми та вимог до змісту заяви про отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього). 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено Міндовкілля на виконання частини п’ятої статті 4 Закону України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» (далі – Закон) та підпункту 1.1 пункту 1 Плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації Закону.
Частиною першою статті 4 Закону визначено, що оператор установки подає до дозвільного органу (Міндовкілля) в електронній формі через засоби Єдиного державного реєстру інтегрованих довкіллєвих дозволів заяву про отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього), а також інформацію та документи, зазначені в пунктах 1-5 частини третьої статті 4 Закону. 
У зв’язку з чим, виникла необхідність розроблення проєкту акта для встановлення єдиної форми та вимог до змісту заяви про отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього).

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується затвердити форму і вимоги до змісту заяви про отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього), яку будуть подавати оператори установок до Міндовкілля.
4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діє:
Закон України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
Разом із цим, пунктом 7 Вимог до форми і змісту заяви про отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього) передбачено, що заява та документи до неї подаються в електронній формі через засоби Єдиного державного реєстру інтегрованих довкіллєвих дозволів (далі – Реєстр).
Відповідно до частини четвертої статті 26 Закону створення та ведення Реєстру, його програмно-технічних засобів здійснюються за рахунок коштів державного бюджету, коштів міжнародної технічної допомоги та інших не заборонених законом джерел. Власником програмно-технічних засобів Реєстру є держава.
Реєстр розробляється відповідно до архітектури державної системи ДІЯ в рамках проєкту «Найкращі доступні технології та методи управління (НДТМ) для України», який реалізується GIZ та фінансується Федеральним міністерством навколишнього середовища, охорони природи, ядерної безпеки та захисту споживачів Німеччини, без залучення коштів державного та місцевих бюджетів України. Після розробки Реєстр буде передано Міндовкілля та функціонуватиме в рамках Єдиної екологічної платформи «ЕкоСистема», держателем якої є Міндовкілля, а технічним адміністратором - Державне підприємство «ДІЯ», що належить до сфери управління Мінцифри. Подальше фінансування роботи і підтримки Реєстру здійснюватиметься в рамках витрат на фінансування «ЕкоСистеми».

6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт акта розміщено для обговорення на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.
Публічні консультації проводяться відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 03.11.2010 № 996, шляхом отримання та аналізу пропозицій і зауважень, що надходять під час публічного громадського обговорення, електронних консультацій з громадськістю.
Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, а тому не наводиться позиція уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. 
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт акта не містить положень, які: 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
створюють підстави для дискримінації;
стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту постанови не проводилися. 
Проєкт акта буде направлено до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Результатом реалізації проєкту акта є встановлення вимог до форми і змісту заяви про отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього).
Реалізація постанови матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:
	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	
Пояснення очікуваного впливу

	Держава
	Позитивний
	Уніфікована форма та вимоги щодо змісту заяви про отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього) усуває неоднозначність тлумачення її змісту та оформлення.

	Громадяни
	Позитивний
	Покращення стану довкілля шляхом прийняття ефективних управлінських рішень у галузі охорони навколишнього природного середовища.

	Суб’єкти господарювання
	Позитивний
	Полегшення процесу заповнення заяв про отримання інтегрованого довкіллєвого дозволу (внесення змін до нього). Усунення неоднозначного розуміння вимог щодо змісту та форми заяви. 



Міністр захисту довкілля та 
природних ресурсів України		   Світлана ГРИНЧУК
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