Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПЛЕМІННИЙ ЗАВОД - ДОСЛІДНЕ ГОСПОДАРСТВО «ЗОЛОТОНІСЬКЕ» (ПрАТ ПЗ ДГ «Золотоніське»). ЄДРПОУ: 14212697. 
Юридична та фактична адреса: Україна, 19700, Україна, Черкаська область, м.Золотоноша, вул. Богодухівська, 1.
тел. + (04737)52067, e-mail: zoloton_office@lnz.com.ua. КВЕД 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 01.41 Розведення великої рогатої худоби молочних порід. 
        Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого майданчика. 

Основні джерела виділення забруднюючих речовин: металообробне обладнання, зварювальний апарат, газорізка, зерноочисний комплекс ЗАВ-25, сушарка (бункери загрузки та вигрузки зерна, відходів зернових, сепаратор, норія, склади зерна, силоси), котел для опалення приміщення.
Об’єкт  не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». В атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-1,2; азоту діоксид-0,5; азоту(1) оксид (N2O)- 0,01; вуглецю оксид-1,0; НМЛОС-0,1; метан-0,01; залізо оксид – 0,005; манган - 0,0003; діоксид вуглецю -250,0. Загальний максимально можливий викид без вуглецю діоксид становить до 2,83 т/рік. Відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.
 Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: відповідно Наказу Міністерства ОНПС України № 108 від 09.03.2006 року, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об’єктів 3 групи не розробляються.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як підприємство відносяться до третьої групи об’єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах передбачені і будуть враховані в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів  та в дозволі на викиди.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.
