Повідомлення про намір отримати 
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

[bookmark: _GoBack]СПІЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО У ФОРМІ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РІФ-1" (СП ТОВ "РІФ-1") має намір отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел. 
Ідентифікаційний код суб'єкта господарювання з ЄДРПОУ  - 14339624.
Юридична адреса підприємства: 04073, м. Київ, Оболонський р-н, пров. Куренівський, 17, тел. (044)468-30-34, e-mail: smolta@rif1.com.ua.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 13300, Житомирська обл, Бердичівський р-н, м.Бердичів, вул.Цадика, буд.37, тел. (0412)24-35-07, e-mail: ramon.sciubin@gmail.com.
Метою отримання дозволу на викиди є внесення змін до дозволу на викиди від 10.01.2019р. №1810400000-191 у зв’язку із появою додаткових джерел викиду: дизель-генератори (2од) та ємності для зберігання дизельного-палива на потреби генераторних установок. Основна діяльність СП ТОВ "РІФ-1" – виробництво взуття.
[bookmark: _Hlk153551004]Виробнича діяльність, яку здійснює підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010. 
Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). На випадок аварійного відключення електроенергії, на території підприємства встановлено дизельну електростанцію марки «LANMAR LMP 700», потужністю 722кВт та дизельну електростанцію марки «SUDHIR POWER LTD», потужністю 200кВт. Кожен дизель-генераторна установка обладнана шумопоглинаючим корпусом. Для зберігання дизельного паливо на майданчику встановлено дві ємності (V=1м3).
Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: резервне електропостачання за допомогою двох дизель-генераторів та зберігання дизельного палива у двох ємностях.
Якісний  та кількісний склад забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря від стаціонарних джерел (т/рік): вуглецю оксид – 0,227, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 4,339, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,888, метан – 0,017, діоксид вуглецю – 426,333, азоту(І) оксид (N2O) – 0,014, сірки діоксид – 0,536, неметанові леткі органічні сполуки – 0,288.
Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до другої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись.
Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих атмосферу речовин на існуючий стан, долі приземної концентрації по всім ЗР, на всіх розрахункових точках як на межі, так і за межами СЗЗ, не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря. Відповідно, заходи щодо скорочення викидів та досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів ЗР не розроблялись.
Розроблено пропозиції щодо дозволених обсягів викидів ЗР в атмосферне повітря відповідно до законодавства. Для ЗР, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства (норматив ГДВ не був досягнутий за величинами масового потоку і масової концентрації), встановлені величини масової витрати (г/с). Для ЗР, за якими здійснюється державний облік, але на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлено величини масової витрати (г/с). 
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди суб’єктом господарювання просимо надсилати до Житомирської обласної військової адміністрації за адресою: м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова, 1, тел. (0412) 47-11-09, e-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua. 
Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.


