Повідомлення про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин
Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «ОСИЧКИ» (СТОВ «ОСИЧКИ»), код ЄДРПОУ 30797636, юридична адреса  якого:  12241, Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Осички, вул. Несененка, 50,  тел. +380 (41) 327-42-25, e-mail: agroosychki@gmail.com,  має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для ферми для відгодівлі ВРХ. Місцезнаходження об'єкта - Житомирська обл., Житомирський р-н., с. Русанівка, вул. Дружби, 14.
Метою є отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту. Згідно з вимогами ДСП 173-96 здійснюється обґрунтування та узгодження встановлення (зменшення) розмірів санітарно-захисної зони для ферми для відгодівлі ВРХ до меж найближчих житлових забудов.
 Відповідно до Закону України «Про оцінку у впливу на довкілля» зазначений об’єкт не відноситься до об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля.
Основна діяльність пов’язана з розведенням великої рогатої худоби: 01.41. На території об’єкту здійснюється розведення ВРХ для відгодівлі. Для утримання ВРХ використовуються 5 корівників – неорганізовані джерела викидів (ДВ №1-5). Розвантаження кормів для відгодівлі здійснюється на виробничому майданчику – неорганізоване джерело викидів (ДВ №6). Із приміщень корівників та території загонів підстилковий гній видаляється механізовано в мобільні накопичувані (причепи) та вивозиться на майданчик підстилкового гною  – неорганізоване джерело викиду (ДВ №7). Для опалення побутових приміщень використовується побутова піч (грубка), що працює на дровах (ДВ № 8). Дрова надходять у вигляді кускових відходів потрібних розмірів та не потребують додаткового розпилювання.
В атмосферне  повітря здійснюються викиди: речовин у вигляді суспендованих твердих частинок – 4,837  т/рік, оксиди азоту – 0,0123 т/рік, аміаку – 27,932 т/рік, азоту (1) оксид [N2О] – 0,0002 т/рік, диметилсульфіду - 0,052 т/рік, сірководню (H2S) - 0,185 т/рік, оксид вуглецю – 0,0115 т/рік, діоксиду вуглецю – 1609,702 т/рік, диметиламіну – 1,115 т/рік, НМЛОС – 0,3 т/рік, фенолу – 0,017  т/рік, метану -  15,3573 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та щодо скорочення викидів для об’єкту не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству. Рівень забруднення атмосферного повітря за даними розрахунків розсіювання не перевищують гігієнічних нормативів повітря населених місць.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дня публікації до Житомирської обласної військової (державної) адміністрації: 10014, Житомирська обл., м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова,1, (0412) 470857, e-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua.
