ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір отримати дозвіл на викиди 
Популярне резюме
В повідомленні про намір міститься загальна інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості, а саме:
- повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з додатковою відповідальністю «Олександрійський Райагрохім» (ТДВ «Олександрійський Райагрохім»);
- ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 05489555;
- місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 28053, Кіровоградська область, Олександрійський район, Приютівська селищна територіальна громада, с. Андріївка, вул. Центральна, буд. 33а, тел. (097) 969-47-03, rah_tb@ukr.net.
- місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: тваринний комплекс №2 – 28053, Кіровоградська область, Олександрійський район, Приютівська селищна територіальна громада, с. Андріївка, вул. Молодіжна, 36; 
- мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря»; 
- відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: об’єкт не підпадає під вимоги Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 р. № 1010;
- загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Тваринний комплекс №2 ТДВ "Олександрійський Райагрохім" займається розведенням молочної великої рогатої худоби. Одночасно на майданчику утримується 200 голів молочної великої рогатої худоби (ВРХ). На майданчику розміщено два корпуси для утримання корів та телят, літній табір утримання ВРХ, гноєсховище, склад комбікорму, склад гашеного вапна, відкритий склад соломи та сіна, майданчик для зберігання силосу, дизель-генератор (потужність 30 кВт). Забій тварин не проводиться. Видалення та оброблення гною здійснюється відповідно до вимог ВНТП АПК-09.06. «Системи видалення, оброблення, підготовки та використання гною», затверджених наказом Міністерства аграрної політики України від 01.02.2006 р. № 29 (далі – ВНТП АПК-09.06). Прибирання підстилкового гною в корпусах для утримання корів та телят здійснюється в мобільні накопичувачі (причепи) за допомогою транспортерів та зберігається в гноєсховищі.
- відомості щодо видів та обсягів викидів: на об’єкті визначений обсяг викидів в кількості 637,89943 т/рік, а саме: сажа – 0,0388 т/рік, оксид вуглецю – 0,2461 т/рік, вуглецю діоксид – 623,7254 т/рік, метан – 7,1517 т/рік,  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки, волокна) – 0,17823 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (пил хутряний) – 2,9546 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок менше 10 мкм (кальцію гідроксид) – 0,0011 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,1793 т/рік, аміак – 1,7303 т/рік, диметилсульфід – 0,0198 т/рік, метилмеркаптан – 0,0066 т/рік, сірки діоксид – 0,028 т/рік, сірководень – 1,0498 т/рік, диметиламін – 0,4334 т/рік, альдегід пропіоновий – 0,0492 т/рік, кислота капронова – 0,0589 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (вуглеводні граничні С12-С19) – 0,04162 т/рік, фенол – 0,0066 т/рік;
- заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до другої групи об’єктів (об’єкти, які взяті на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування), тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються і не потребують виконання;
- перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: на об’єкті встановлені нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин досягнуті; перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин відсутні, тому заходи щодо скорочення викидів не розробляються і не потребують виконання, природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні;
- відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають та дотримуються всіх установлених вимог чинного законодавства України.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди з питань охорони навколишнього природного середовища можуть надсилатися до Кіровоградської обласної військової адміністрації на адресу: 25006, м. Кропивницький–06, пл. Героїв Майдану, 1; тел. 24-17-25, е-mail: ekologkr2019@gmail.com.
Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування повідомлення в місцевих друкованих засобах масової інформації.



