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[bookmark: n114][bookmark: n115][bookmark: n116][bookmark: n117][bookmark: n119]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» / ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ». Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44907200. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 04116, м. Київ, вул. Шолуденка, будинок 1, контактний номер телефону: +380 (44) 537-05-37, (067)640-91-08, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: m.ivasiunko@grmu.com.ua. Підприємство спеціалізується на розподіленні газоподібного палива через місцеві (локальні) трубопроводи. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 09107, Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква, вул. Ярослава Мудрого, 61. Проммайданчик відносяться до Київської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» і забезпечує виконання робіт по розподілу природного газу через місцеві (локальні) трубопроводи за регульованим тарифом, а також технічному виконанню робіт щодо проектування, будування та ремонту газових мереж. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта ІІІ групи. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: згідно ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з ОВД відсутній. 
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): на промисловому майданчику розташоване адміністративне приміщення, офісне приміщення та бокси для авто. Опалення будівель в холодний період року здійснюється котлами марки «Fegtherm-40» – 2 шт, марки «Колві-50», «Колві-96» – 2 шт, які встановлені в окремих котельнях, а також конвекторами марки «Житомир АОГВ-12», марки «Юнкерс-24», марки «LB-50», що знаходяться в приміщеннях.  Вид палива – природний газ. Загальна витрата природного газу на опалення становить 85750 м3/рік. Також у адміністративному та  офісному приміщенням встановлені дві газові плити марки ПГ-4. Вид палива – природний газ. Загальна витрата палива становить 935 м3/рік. В якості резервного джерела електропостачання наявний газовий генератор марки «GENERAC 7145», потужністю 10 кВт, вид палива – природний газ.  Річна витрата палива становить 1310 м3/рік. Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,135 т/рік, оксид вуглецю – 0,175 т/рік, вуглецю діоксид – 164,499 т/рік, азоту (1) оксид [N2О] – 0,0003 т/рік, метан – 0,003 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,0000003 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: проммайданчик відносяться до третьої групи підприємств, як об'єкти, які не підлягають взяттю на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій не розроблялись та відсутні. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачається, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати. 
Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначених промислових майданчиків звертатись в Київську обласну військову адміністрацію (Київську обласну державну адміністрацію) (01196, м. Київ, площа Лесі Українки, буд. 1, телефон: (044) 286-84-11, e-mail: doc@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua). 
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

