[bookmark: _GoBack]Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОХНІВСЬКИЙ ХЛІБ»
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОХНІВСЬКИЙ ХЛІБ» (скорочено ТОВ «КОХНІВСЬКИЙ ХЛІБ») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства.
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання – 42029535.
Юридична та поштова адреса: 39628, Україна, Полтавська обл., місто Кременчук, вулиця Горліс-Горського, будинок, 3а; контактний номер телефону +38(067)8697157; е-mаіl: koxnivskiy@ukr.net. 
Фактична адреса об’єкта – 39628, Україна, Полтавська обл., місто Кременчук, вулиця Горліс-Горського, будинок, 3а.
Мета отримання дозволу на викиди - у зв’язку зі зміною кількості стаціонарних джерел, кількісного та якісного складу забруднюючих речовин, до дозволу вносяться відповідні зміни шляхом отримання нового дозволу на викиди. Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність підприємства не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля. 
Основний вид економічної діяльності підприємства – виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання.
На території підприємства розташовані котел водогрійний, котли парові, печі для виготовлення продукції, діжки з тістом, візки з виготовленою продукцією, ванни мийні, силоси, дизельний генератор струму.
Кількість стаціонарних джерел викидів складає 46 шт. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря здійснюються викиди таких речовин з валовим обсягом викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 4,031 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,0047 т/рік, сірки діоксид – 0,00002 т/рік, оксид вуглецю – 0,372 т/рік, вуглецю діоксид – 2649,599 т/рік, етантіол – 0,0000002 т/рік, метан – 0,0556 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-265 П та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,00004 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,0241 т/рік, натрію гідроксид – 0,0003 т/рік, спирт етиловий – 20,488 т/рік, ацетальдегід – 0,38726 т/рік, кислота оцтова – 2,2953 т/рік. Потужність викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 2677,2573202 т/рік.
Сучасне обладнання, яке встановлене на об’єкті, зводить до мінімуму шкідливий вплив на навколишнє середовище. 
Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт підприємства належить до другої групи – об’єктів, які взяті на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
На території об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела). Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. На території об’єкта не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. 
Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення приймаються в Полтавській обласній військовій адміністрації: м. Полтава, вул. Соборності, 45 (т. (0532) 56-02-90); Департаменті екології та природних ресурсів Полтавської ОВА: м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1 (т. (0532) 56-95-08)
