
Товариство з обмеженою відповідальністю „Крупецький комбікормовий завод” (ТОВ „Крупецький комбікормовий завод”) повідомляє про намір отримати взамін старих нові дозволи  на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на  трьох промислових  майданчиках на території Дубенського району, Рівненської  області для об’єктів з  виробництва курячих яєць  в с. Крупець, с. Березини.
        Код  ЄДРПОУ  32739754. Юридична адреса і місцезнаходження підприємства:  35541, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Крупець, вул. Довга, 69, тел. (03633) 301-31, e-mail: info@krupets.com.ua 
Місцезнаходження промислового майданчика №2 (с. Крупець): 35541, Рівненська обл., Дубенський р-н, 35541, с. Крупець, вул.. Довга, 3А.      
Місцезнаходження промислового майданчика №3 (с. Березини): 35521, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Березини, вул. Центральна, 2А.
Місцезнаходження промислового майданчика №4 (МТЗ) поле біля  с. Гоноратка: 35524, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Гоноратка, вул. б/н, буд. б/н.
 Основною виробничою діяльністю Товариства з обмеженою відповідальністю „Крупецький комбікормовий завод ”  є промислове виробництво курячих яєць, виробництво органічних добрив та комбікормів для забезпечення власної господарської діяльності з вирощування сільськогосподарської продукції. Основний вид економічної діяльності у відповідності з класифікатором КВЕД: 01.47-розведення свійської птиці, підпункт 2- одержання яєць, 10.91-   виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах,  20.15- виробництво добрив і азотних сполук.        
 Все основне й допоміжне виробництво знаходиться на трьох  промислових майданчиках.  На майданчиках №2 та №3 розміщені будівлі пташників, морозильні камери з фреоновими холодильними установками, резервні дизельелектростанції, топкові прохідних, що працюють в опалювальний сезон,  які є джерелами утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Опалення пташників на майданчику №3 не передбачено. На проммайданчику №4 розташований майданчик тимчасового зберігання органічних добрив. Основне та допоміжне виробництво відповідає високому  науково-технічному рівню оснащення з точки зору утворення викидів забруднюючих речовин. 
  За результатами  розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі з врахуванням фонових концентрацій визначено, що приземна концентрація жодної забруднюючої речовини для яких визначена доцільність розрахунку приземних концентрацій  на межі СЗЗ (аміак, сірководень, діоксид азоту) не перевищує відповідні гігієнічні нормативи і тому заходи щодо скорочення викидів та заходи з дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не розроблялися. 
  Промислові майданчики ТОВ „ Крупецький комбікормовий завод ” не підлягають оцінці впливу на довкілля згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. На  промисловому майданчику, стаціонарні джерела з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування (основні джерела) відсутні. У зв’язку з цим,  заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.
          В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря максимально можливий потенційний річний викид основних видів і парникових газів та обсяги забруднюючих речовин можуть бути:
Проммайданчик №2 (с. Крупець) 
Всього – 542,676 т/рік, 
з них основних забруднюючих речовин (оксиди азоту, оксид вуглецю, пил, діоксид сірки, аміак , сірководень) - 1,578 т/рік, парникових газів – 541,085 т, 
-       небезпечні забруднюючі речовини (фреон) – 0,06 т, 
-       інші забруднюючі речовини(альдегід глутаровий) –0,007т.
Проммайданчик №3 (с. Березини) .
Всього – 101,465 т/рік, 
з них основних забруднюючих речовин (оксиди азоту, оксид вуглецю, пил, аміак , сірководень) - 1,009 т/рік, парникових газів – 100,43 т, 
-       небезпечні забруднюючі речовини (фреон) – 0,06 т, 
-       інші забруднюючі речовини(альдегід глутаровий) –0,021т.
Проммайданчик №4 (МТЗ) .
Всього – 1,345 т/рік, 
з них основних забруднюючих речовин (аміак , сірководень) - 1,345 т/рік, 
-       небезпечні забруднюючі речовини (фреон) – відсутні, 
-       інші забруднюючі речовини(альдегід глутаровий) –відсутні. 
В результаті припинення опалення пташників на промисловому майданчику№3 (с. Березини), відбудеться ліквідація 12 джерел утворення та зменшення валових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря:
[bookmark: _GoBack] Всього – 636,497 т/рік, 
з них -основних забруднюючих речовин-1,308т, парникових газів – 635,189 т, 
За додатковою інформацією звертатися за адресою: 35541, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Крупець, вул. Довга, 69, ТОВ „ Крупецький комбікормовий завод ”.
        Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися протягом 30 днів з моменту публікації до приймальні Рівненської обласної державної адміністрації (33028, м.Рівне, майдан Просвіти, 1 ).
















