Повідомлення про намір отримати дозвіл 

на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел


Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛОГІСТ-К» (ТОВ «ЛОГІСТ-К») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел.

Юридична адреса суб’єкта господарювання: Україна, 40021, Сумська обл., м. Суми, вул. Лебединська, 3; тел:+38(050)604-84-62; e-mail: info@kinoprokat.com; код за ЄДРПОУ: 40267635. Фізична адреса суб’єкта господарювання: Україна, 40021, Сумська обл., м. Суми, вул. Лебединська, 3.

Мета отримання дозволу на викиди є: провадження діяльності, під час якої здійснюються викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря. 

Відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря», об’єкт належать до ІІ-ї групи. Відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», діяльність, яка проваджується на об’єкті, не підлягає оцінці впливу на довкілля.


На території промислового майданчика ТОВ «ЛОГІСТ-К» експлуатуються котли твердопаливні (паливо - дрова). При функціонуванні обладнання, в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,294; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,2067; азоту (1) оксид (N2O) – 0,0041; оксид вуглецю– 14,4648; вуглецю діоксид – 106,568; кислота оцтова – 0,0465; метан – 0,0052.

Розробка заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачається. Заходи щодо скорочення викидів не плануються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.


Зауваження та пропозиції надаються, протягом 30-ти календарних днів після публікації данного повідомлення, до Сумської обласної військової адміністрації за адресою: 40000, Сумська обл., м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. (0542) 78-27-85, е-mail: mail@sm.gov.ua.

