Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛУБНИМ’ЯСО» 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛУБНИМ’ЯСО» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства.
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Мета отримання дозволу на викиди - у зв’язку зі зміною параметрів стаціонарних джерел, їх кількості, кількісного та якісного складу забруднюючих речовин та передбаченою висновком з ОВД реконструкції існуючої бійні підприємства, до дозволу вносяться відповідні зміни шляхом отримання нового дозволу на викиди. Підприємство має діючий дозвіл на викиди від 25.09.2017р. № 5310700000-171.
На підприємстві була проведена процедура оцінки впливу на довкілля для планованої діяльності, за результатами якої отриманий позитивний висновок з ОВД – №21/01-7611/1 від 12.07.2024 року «Звіту з оцінки впливу на довкілля Реконструкція існуючої бійні ТОВ «Лубним’ясо», що розташована за адресою: Полтавська область, Лубенський район, місто Лубни, вул. Індустріальна, буд. 26».
Основним видом діяльності ТОВ «Лубним’ясо» є виробництво м’яса.
На території ТОВ «Лубним’ясо» розташовано предзабійний та забійний цех, площадка утримання ВРХ, котельня в якій розташовані два твердопаливні котли потужністю 300 кВт та 200 кВт, дизельний генератор, склад ПММ, склад зберігання каустичної соди, ремонтна майстерня, дезінфекційні бар’єри, септик, вигрібна яма та місце зберігання каниги та осаду вигрібної ями. Технологією передбачено первинну та вторинну обробку м’яса великої рогатої худоби, нарізання та дооброблення стейків, фарші, формовані вироби.
Кількість стаціонарних джерел викидів складає 54 шт. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря здійснюються викиди таких речовин з валовим обсягом викидів (т/рік): залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,000595; свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) - 0,000000002; хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) - 0,00003; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 2,51935532; пил хутряний (вовняний, пуховий) - 0,141912; пил абразивний - 0,0099; пил металевий (легуючих сталей) - 0,0198; натрію гідроксид - 0,010738; мікроорганізми і мікроорганізми-продуценти (галузей промисловості: мукомельної, комбікормової, дріжджової, пивоварної, кормових дріжджів, амінокислот, ферментів, біопрепаратів на основі молочнокислих бактерій) за загальним бактеріальним рахунком) - 0,383162; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) - 0,579024; азоту (1) оксид (N2O) - 0,02483; аміак - 0,116078; диметилсульфід - 0,001703; сірки діоксид - 0,004111; сірководень (Н2S) - 0,025528; оксид вуглецю - 1,586351; вуглецю діоксид - 636,20611; диметиламін - 0,037465; альдегід пропіоновий (пропаналь) - 0,004257; кислота капронова - 0,005109; метилмеркаптан (метантіол) - 0,000619; етантіол - 0,000041; вуглеводні насичені C12- C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,00102; суміш насичених вуглеводнів С2-С8 і суміш насичених і ненасичених вуглеводнів С1-С4 (Запорізького заводу ВАТ «Укрграфіт») - 0,278074; фенол - 0,000568; метан - 4,594317; хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор) - 0,007512; вініл хлористий - 0,0005; фреони - 1,09. Потужність викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає 647,648709 т/рік.
Сучасне обладнання, яке встановлене на об’єкті, зводить до мінімуму шкідливий вплив на навколишнє середовище. 
Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт підприємства належить до другої групи – об’єктів, які взяті на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
На території об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела). Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. На території об’єкта не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. 
Пропозиції та зауваження від громадських організацій та окремих громадян протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення приймаються в Полтавській обласній військовій адміністрації: м. Полтава, вул. Соборності, 45 (т. (0532) 56-02-90); Департаменті екології та природних ресурсів Полтавської ОВА: м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1 (т. (0532) 56-95-08).

