Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря Товариством з обмеженою відповідальністю ТОВ «ОЛІМП» (ТОВ «ОЛІМП»)
Код ЄДРПОУ: 32230658. Юридична та поштова адреси: 20812 Черкаська область, Черкаський район, с. Ревівка, вул. Підлісна, 8.
Контактний номер телефону: 0473260811. Електронна пошта: tovolimp@gmail.com
Місцезнаходження промислових майданчиків: 1) Черкаський р-н, с. Ревівка, вул. Підлісна, 8; 2) Черкаський район, м. Кам’янка, вул. Людмили Борисової, 76б.
Основний вид діяльності – вирощування, післяурожайна переробка та зберігання зернових культур, тваринництво (ВРХ, свині, МРХ, кури, кролі), допоміжна діяльність; вирощування трихограми на майданчику в м. Кам’янка.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючих об’єктів – двох майданчиків. Виробнича діяльність об’єкта не підпадає під дію  Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».  Підприємство відноситься до третьої групи (майданчик в м. Кам’янка) та до другої групи (майданик в с. Ревівка) об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
На території проммайданчика в с. Ревівка знаходяться: опалювальні пристрої (паливо – відходи деревини), екструдери, зерносклади, плотня, дизельний генератор, холодильні установки, корівники, свинарники, вівчарня, пташник, крольник, бійня, майданчик карантування підстилкового гною, автотранспорт. В результаті діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: метан 26,7  т/рік, оксид вуглецю 0,098т/рік, оксиди азоту 0,101т/рік, аміак 6,747т/рік, сірководень 0,155т/рік, фенол 0,016т/рік, альдегід пропіоновий 0,104 т/рік, кислота капронова 0,102т/рік, диметилсульфід 0,074т/рік, метилмеркаптан 0,011т/рік, диметиламін 0,720т/рік, вуглеводні 0,023т/рік, пил 2,98т/рік, фреон 0,05т/рік, діазоту оксид 0,002т/р, діоксид вуглецю 823,996т/рік. 

На території проммайданчика в м. Кам’янка знаходяться: котли (паливо – відходи деревини, природний газ), зерносклад, виробниче приміщення по вирощуванню трихограми. В результаті діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: метан (0,003 т/рік), оксид вуглецю (0,173 т/рік), оксиди азоту (0,165 т/рік), оксид діазоту (0,002 т/рік), діоксид вуглецю (103,827 т/рік), НМЛОС (0,022 т/рік), пил (1,5  т/рік).  

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для зазначеного об’єкту не розробляються. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації підприємства будуть передбачені заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/ Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.
