 ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ПРОТЕПЛО СЕРВІС».

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «ПРОТЕПЛО СЕРВІС».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 45045696.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 08292, Київська обл., Бучанський р-н, м. Буча, бульв. Бірюкова Леоніда, буд. 2а, корп. 1, оф. 1, тел. +38 (066) 474 99 61, e-mail: serviceproteplo@gmail.com.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 08292, Київська обл., Бучанський р-н, м. Буча, вул. Л. Українки, буд. 3. 
Мета отримання дозволу на викиди: визначення параметрів джерел викидів, визначення якісних та кількісних характеристик окремих забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, розробка нормативів гранично допустимих викидів; регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферу існуючої дахової котельні №2 житлових будинків ЖК «Гранд Бурже». Підприємство отримує дозвіл вперше.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», дана планована діяльність не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): в якості системи опалення житлових будинків житлового комплексу «Гранд Бурже»  використовується існуюча газова дахова котельня тепловою потужністю 2,4 МВт. Виробничої діяльності на території об’єкту не провадиться. В існуючих даховій котельні встановлено по 8 конденсаційних котлів «Buderus Logano plus KB372» поужністю по 300 кВт.  
Відомості щодо видів та обсягів викидів: ‌оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,141 т/рік, оксид вуглецю – 0,074 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,000408 т/рік, вуглецю діоксид – 232,928 т/рік; метан – 0,00408 т/рік; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000000408 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Київської обласної державної (військової) адміністрації  за адресою: 01196,                 м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел. (044) 286 84 11, e-mail: zvern@koda.gov.ua.
