Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в повітря стаціонарними джерелами
[bookmark: _Hlk185585438]Макарівська квартирно-експлуатаційна частина району (Військова частина А 3258) проммайданчик № 2 – склад ПММ/АЗС, місце зберігання вугілля. Код ЄДРПОУ: 24964524. Юридична адреса: 12265, Житомирська область, Житомирський район, м. Радомишль, вул. Поштова, 23, тел. (04132) 4-23-47, email: makar_kech@post.mil.gov.ua.
Місцезнаходження проммайданчика № 2 – склад ПММ/АЗС, місце зберігання вугілля: 12201, Житомирська область, Житомирський район, м. Радомишль, контактна особа – інженер Макарівської квартирно-експлуатаційної частини району Хоменко Тетяна Володимирівна; тел. (066) 966-76-24; еmail: makar_kech@post.mil.gov.ua.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту. 
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» проммайданчик № 2 -  склад ПММ/АЗС, місце зберігання вугілля Макарівської квартирно-експлуатаційної частини району (Військова частина А 3258) не належить до першої та другої категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та не підлягають оцінці впливу на довкілля. 
Діяльність проммайданчика № 2 -  склад ПММ/АЗС, місце зберігання вугілля Макарівської квартирно-експлуатаційної частини району (Військова частина А 3258) – діяльність у сфері оборони (КВЕД: 84.22 Діяльність у сфері оборони (основний)).       
Джерелами забруднення є: місце зберігання вугілля (Дж. №1); дихальні клапани наземних резервуарів для зберігання дизельного палива, бензину та олив (Дж. №№ 2-6); паливо-наливні пістолети (Дж №№ 7,8).  В результаті роботи джерел викидів в атмосферне повітря потрапляють: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,227 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки – 0,002 т/рік.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі нормативної санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р. Згідно додатку 6 ДСП 173-96 «Видаткові та базисні склади кам’яного вугілля, торфу, дров, легкозаймистих та паливних рідин» нормативна санітарно-захисна зона становить 100 м. 
	Протягом 30 календарних днів з дня публікації суб'єктом господарювання повідомлення про намір в місцевих друкованих засобах масової інформації громадські організації та окремі громадяни можуть надавати зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній формі до Департаменту екології та природних ресурсів Житомирської обласної військової адміністрації за адресою: 10014, м. Житомир, майдан С.П. Корольова, 1, тел. 0412-47-08-57; 0412-47-11-09, email: ztadm@apoda.zht.gov.ua.

