ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ДЛЯ ПОДАЧИ В МІСЦЕВІ ДРУКОВАНІ ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ
Суб’єкт господарювання АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (далі проммайданчик №2 АТ «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГЗК»), ідентифікаційний код ЄДРПОУ 00190911, у зв’язку із закінченням терміну дії дозволу на викиди №1211300000-18 від 21.05.2018 р. та з метою врахування змін, які відбулися на підприємстві, а саме: 
Розроблення Звітів з оцінки впливу на довкілля та отримання позитивних висновків з ОВД №21/01-20221179272/1 від 24.05.2023 року для проекту «Проектна експлуатація Грушевського кар’єра діючого підприємства АТ «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГЗК» після зміни проектної потужності», №21/01-20221179274/1 від 24.05.2023 року для проекту «Проектна експлуатація шахта №9/10 діючого підприємства АТ «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГЗК» після зміни проектної потужності», №21/01-20221179275/1 від 24.05.2023 року для проекту «Проектна експлуатація шахта №14/15 діючого підприємства АТ «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГЗК» після зміни проектної потужності».
Інші підстави для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами відсутні.

Юридична адреса: 53400, Україна, Дніпропетровська область, м. Марганець, вул. Єдності, 62.
Фактичне місце знаходження промислового майданчика: Дніпропетровська область, Нікопольський район, м. Марганець в південно-східному напрямі від  основного проммайданчика комбінату, тел.: 38(056)790-16-33, e-mail: mgzk.info@gmail.com.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: 
З ціллю здійснення комплексної оцінки впливу на довкілля та з метою підтвердження відповідності своєї діяльності чинному законодавству підприємством були розроблені проекти ОВД та отримані позитивні Висновки, а саме: 

· висновок з оцінки впливу на довкілля №21/01-20221179272/1 від 24.05.2023 року для проекту «Проектна експлуатація Грушевського кар’єра діючого підприємства АТ «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГЗК» після зміни проектної потужності»;
· висновок з оцінки впливу на довкілля №21/01-20221179274/1 від 24.05.2023 року для проекту «Проектна експлуатація шахта №9/10 діючого підприємства АТ «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГЗК» після зміни проектної потужності»; 

· висновок з оцінки впливу на довкілля №21/01-20221179275/1 від 24.05.2023 року для проекту «Проектна експлуатація шахта №14/15 діючого підприємства АТ «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГЗК» після зміни проектної потужності». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування)
АТ «Марганецький ГЗК» — підприємство з видобутку та переробки марганцевої руди. Видобуток руди ведеться відкритим і підземним способами.
Промисловий майданчик №2 АТ «Марганецький ГЗК» складається з основного та допоміжного виробництв. До основних виробничих дільниць та виробництв проммайданчика відноситься Грушевський кар'єр та шахти №№ 9/10, 9/10 дільниця 2 (шахта 14/15).
Відомості щодо видів та обсягів викидів: потенційний валовий викид забруднюючих речовин від існуючого обладнання складає 84,271 т/рік без урахування парникових газів (азоту (I) оксид, діоксид вуглецю) (речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, сірки діоксид, аміак, сірководень (Н2S), метан, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (в перерахунку на діоксид мангану), кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175), фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор), фториди погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію і кальцію), фтористий водень, ванадій та його сполуки в перерахунку п'ятиоксид ванадію, мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь), арсен та його сполуки (в перерахунку на арсен), нікель та його сполуки (в перерахунку на нікель), ртуть та її сполуки (в перерахунку на ртуть), свинець та його сполуки (в перерахунку на свинець), хром та його сполуки (в перерахунку на триоксид хрому), цинк та його сполуки (в перерахунку на цинк), вуглеводні С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець, акролеїн, водню хлорид (соляна кислота у перерахунку на НСL), сполуки хлору, альдегід масляний, спирт етиловий, кислота оцтова, масло мінеральне). Більш розширені відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин наведено в «Інформація про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».
Основними технологічними процесами, що дають найбільший внесок є видобуток марганцевої руди.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання
Заходи щодо провадження найкращих доступних технологій та методів керування на підприємстві не заплановані.
Заходи щодо скорочення викидів, що виконані
· пилопригнічення шляхом зрощення автомобільних доріг та гірничої маси при навантажувально -розвантажувальних роботах. Скорочення речовин у вигляді суспенд. тв. част. недиф. за складом становило 23,8 т/рік.
Заходи щодо скорочення викидів, які потребують виконання
Захід, який спрямований на досягнення високого захисту навколишнього середовища в цілому виконується постійно, а саме:

· пилопригнічення шляхом зрощення автомобільних доріг та гірничої маси при навантажувально -розвантажувальних роботах.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до основних джерел викидів та пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до інших джерел викидів, встановлені згідно з вимогами законодавства України. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог у дозволі на викиди.  

Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються впродовж 30 календарних днів з дати оприлюднення даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації до Дніпропетровської ОВА за адресою: 49000, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, телефон гарячої лінії: 0 800 505 600 з 8.00 до 20.00.

