Повідомлення про намір отримати дозвіл 

на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
1. Повне найменування суб’єкта господарювання:

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «СУНДС ТЕКСТИЛЬ УКРАЇНА»

КОМПАНІЇ «СУНДС ТЕКСТИЛЬ А/С» (ДАНІЯ) 

2. Скорочене найменування суб’єкта господарювання:

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «СУНДС ТЕКСТИЛЬ УКРАЇНА»

КОМПАНІЇ «СУНДС ТЕКСТИЛЬ А/С» (ДАНІЯ) 

3. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ:
31588791
4. Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання:

80000, Львівська обл., Шептицький р-н., м. Сокаль, вул. Чайковського, 1.

Директор 

Седерхолм Йорген, +38-050-370-48-32, yde@sunds.com
5. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика:

80000, Львівська обл., Шептицький р-н., м. Сокаль, вул. Чайковського, 1.

6. Мета отримання дозволу на викиди:

Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта на заміну дозволу № UA46120110010087965-7 виданий Департаментом екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації строком 10 років з 27.12.2022 по 27.12.2032, у зв’язку зі зміною кількості джерел та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що передбачено Законом України «Про охорону атмосферного повітря».

7. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля:

У відповідності до вимог статті 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «СУНДС ТЕКСТИЛЬ УКРАЇНА» КОМПАНІЇ «СУНДС ТЕКСТИЛЬ А/С» (Данія), що розташоване за адресою: 80000, Львівська обл., Шептицький р-н. м. Сокаль, вул. Чайковського, 1 (КВЕД: 13.92 Виробництво готових текстильних виробів, крім одягу) потужності виходу готової продукції більше 1 тон/добу, що підлягає оцінці впливу на довкілля та підлягає вимогам п. 9 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Але так, як все обладнання та устаткування було введено в експлуатацію до дати набрання чинності даного Закону, і з того часу на підприємстві не відбувалося змін в обладнанні та устаткуванні основних виробничих процесів – проводити процедуру ОВД на даному підприємстві недоцільно.
8. Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):

Основним видом виробництва на підприємстві є текстильні вироби.

Сировиною є ткацька нитка на шпульках, що подають зі складу до в’язальної дільниці, де встановлені в’язальні машини типу «Monarch», «Terrot», а також машини, що призначені для в’язання тканини у вигляді рукава чи суцільного полотна, що намотуються в рулони. Розкроєна та розкладена тканина візками подається до машин стрижки ворсу Wollen Weider, після чого виходить готова для подальшого використання тканина. Наступним технологічним етапом є формування тканини, що відбувається на агрегатах Has Ram-X та Bruckner, після якого тканина набуває необхідних лінійних розмірів згідно нормативних вимог з фіксацією та сушкою. Готову продукцію складують і транспортують у фарбувальну дільницю, на якій встановлені фарбувальні машини Tren та Thies. Фарбувальні машини складаються з кількох герметичних камер, що забезпечує можливість оперувати окремими камерами в залежності від обсягів тканини. Час фарбування також залежить від кількості стадій фарбування і температурних режимів. Барвники представляють собою готові до використання суміші. В лабораторії фарбувальної дільниці визначаються фізико-хімічні властивості фарбувальних сумішей, тестують тканину на розрив, розтяг, стійкість кольору, зношуваність та вогнестійкість.

Мокру після фарбування тканину транспортують до центрифуги для зменшення її вологості. Після зневоднення тканину розпрямляють і подають на сушильні машини, а далі до дільниці формування та полірування з метою підстригання ворсу, що виходить за межі нормативу.

Далі у формувальному відділенні тканина набуває необхідних лінійних розмірів та питомої ваги, обумовлених стандартами. Технічний контроль за продукцією здійснюється на апаратах Guven Celik KM SL13, RMSL13S, де тканина рухаючись підсвічується, що дає можливість оператору виявити дефекти в’язання, обрізання чи фарбування. Далі готову тканину намотують в рулони, розкладають на піддони, запаковують і транспортують до складу готової продукції. Частину рулонів направляють на дільницю набивання візерунку.

В швейному цеху встановлені швейні машини Juki і Siruha, на яких проводиться пошив і оверлочення постільної білизни, серветки і ганчірки для миття підлоги чи посуду, інші вироби для прибирання.

В адміністративному корпусі є цех з пошиття подушок, які наповнюють синтепоном, пір’ям, пухом.
На даному проммайданчику передбачено адміністративні, складські, виробничі та інші будівлі й споруди. Для забезпечення теплою водою та парою на підприємстві працює котельня на природному газі та побутові газові котли. З метою безперебійної роботи підприємства у моменти відключення електроенергії встановлені 4 дизельні генератори.

На даному виробничому підрозділі механічна майстерня, де проводяться роботи зі зварювання, механічної обробки, металів, тощо. На підприємстві є акумуляторне відділення – для заряджання кислотних акумуляторів.. 
9. Відомості щодо видів та обсягів викидів:

В атмосферне повітря викидаються: Натрію гідроокис (натр їдкий, сода каустична) – 0,013 т/рік; Оксид вуглецю – 15,007 т/рік; Вуглецю діоксид – 2637,86 т/рік; Метан –              0,049 т/рік; Заліза оксид – 0,047 т/рік; Хром та його сполуки – 0,002 т/рік; Манган та його сполуки – 0,004 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 4,189 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 8,247 т/рік; Діазоту оксид – 0,005 т/рік; Діоксид та інші сполуки сірки – 0,612 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки – 0,739 т/рік; Хлор та сполуки хлору (хлористий водень – 0,003 т/рік) . 

10. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:

На підприємстві немає виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

11. Перелік заходів щодо скорочення викидів:

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються.

12. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються.

13. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовини, які не підлягають регулюванню, не перевищують гігієнічні нормативи.  

14. Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди прохання надати протягом 30 днів з дня опублікування в:

Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної військової адміністрації:

79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98.

тел./факс:  + 38 (032) 238-73-83; e-mail: envir@loda.gov.ua.
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