ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ» ГЛОДОСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  (скорочено КУ «ЦНСП») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для Майданчика  №1 (КУ «ЦНСП»)
Ідентифікаційний код  за ЄДРПОУ : 43966584
Популярне резюме:

Юридична адреса суб’єкта господарювання: Україна, 27110, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, Глодоська ТГ, с. Глодоси, вул. Центральна, буд. 41

Контактний номер телефона +380 (98) 203-08-05 e-mail: kucnspglodosi@ukr.net
Місце розташування Майданчика №1 підприємства: Україна, 27110, Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, Глодоська ТГ, с. Глодоси, вул. Центральна, буд. 41

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об´єкти, на майданчику підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" № 2059-VIII від 23.05.2017 р. та Постанови Кабінету Міністрів України №1010 від 13.12.2017 р.  Планова діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Основною сферою діяльності Комунальної Установи «Центр надання соціальних послуг» Глодоської сільської ради за КВЕД є: Надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання. На Майданчику №1 (КУ «ЦНСП»),  знаходиться котельня (загальною річною продуктивністю 219,76 Гкал/рік, номінальною потужністю – 0,053 Гкал/год).

Котельня виробляє теплову енергію за допомогою згорання органічного палива (дров та вугілля) в одному твердопаливному котлі для опалення приміщень установи. 

Кількість стаціонарних джерел викидів на майданчику становить 1 шт. 

Максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин з джерела забруднення навколишнього середовища складуть:  Мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь)  -  0,00005т/рік;  Нікель металічний  -  0,00005т/рік;  Ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть)  -  0,000002т/рік;  Свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець)  -  0,00003 т/рік;  Хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому)  -  0,0001т/рік;  Цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк)  -  0,0001т/рік;  Азоту діоксид  -  0,099т/рік;  Арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) (Миш'як, неорганічні сполуки (у перерахунку на миш'як))  -  0,00004т/рік;  Сірки діоксид (Ангідрид сірчистий)  -  0,068т/рік;  Вуглецю оксид  -  0,08т/рік;  Метан  -  0,003т/рік;  Недиференційований за складом пил  -  0,055т/рік;  Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС)  -  0,248т/рік;  Вуглецю діоксид  -  112,113т/рік;  Азоту (1) оксид [N2О]  -  0,004т/рік. Залпові джерела викидів відсутні. 

На Майданчику №1 відсутні  виробництва та технологічне устаткування на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. 

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство відноситься до об’єктів третьої групи.

Підприємством запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва. Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах заплановані на випадок попередження щодо очікування НМУ не розробляються. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України,  тому  Заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не плануються. Залпові викиди на майданчику підприємстві відсутні, тому Заходи  щодо обмеження обсягів цих викидів  не передбачаються. Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не передбачаються. Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. На випадок остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря передбачені заходи по  приведенню місця діяльності у задовільний стан.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до чинного законодавства України, а саме: Наказів Мінприроди N 309  від 27.06.2006 р.
Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25 , е-mail: ekologkr2019@gmail.com.

