ПОВІДОМЛЕННЯ

Про намір отримання дозволу для ознайомлення з ним громадськості:

повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – Приватне підприємство "ЕКОПАЛ ГРУП" (ПП "ЕКОПАЛ ГРУП");
ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 37073687;

місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання – 81105, Львівська область, Львівський район, Пустомитівська ТГ, село Наварія, вулиця Львівська, 148Б, e-mail: office.budmix@gmail.com; 

місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика – 81105, Львівська область, Львівський район, Пустомитівська ТГ, село Наварія, вулиця Львівська, 148Б, 154В;

мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу для діючого об’єкту;

відомості про наявність висновку в оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – планова діяльність промислового майданчика ПП "ЕКОПАЛ ГРУП" не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другого частини першої, пункту 22 частини другої та пункту 14 частини третьої статті 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” та до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 „Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля”; 

загальний опис об’єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – Приватне підприємство "ЕКОПАЛ ГРУП" займається виробництвом сухих будівельних сумішей в асортименті: клеї (для плитки та каменю, піно-, газо- та керамоблоків, для теплоізоляційних систем, фасадів); фуги; штукатурки та шпаклівки (гіпсові, цементно-вапняні, вапняні); ґрунтівки; ґрунтувальні фарби; декоративні штукатурки; матеріали для влаштування підлог; гідроізоляції двокомпонентні; вапняні екологічні фарби; фарби фасадні та інтер’єрні; вапно гашене для будівельно-господарських робіт; гіпс будівельний. Для виготовлення сухих будівельних сумішей використовуються такі основні складові як: пісок, цемент, гіпс, крейда, доломіт, мінеральний порошок, мармурова мука та крихта, які повинні бути сухими (їх вологість не може перевищувати 1,0 %), сумісними один з одним, добре змішуватись в сухому стані та відповідати вимогам нормативних документів: ДСТУ, ДБН, ТУ і т. ін. Доцільність застосування кожного компонента обґрунтовується умовами забезпечення функціональності відповідно до конкретного готового продукту. На території промислового майданчика розміщені наступні споруди та будівлі: офісне приміщення, виробничі цехи та дільниці, дві котельні та автозаправний блок-пункт. Для основного виробництва служать: дві лінії сушіння СБС в склад яких входять: завальні ями, похилі стрічкові транспортери, сушильні барабани для просушування вологого піску, бункери для приймання та дозування паливних пелет, теплогенератори; три змішувальні лінії; лінія виготовлення рідких продуктів (фарб); вісім силосів для зберігання інертних матеріалів: пост гасіння вапна. Для обігріву адміністративного та виробничого приміщень підприємства в зимовий період, служать: водогрійний твердопаливний котел КВ та твердопаливний котел, які працюють на твердому паливі (дрова).  Для дрібного поточного ремонту обладнання на території підприємства розміщена механічна майстерня та пост механічної обробки металу. Для зберігання та заправки дизельним паливом власного автотранспорту служить  автозаправний блок-пункт, в склад якого входить паливороздавальний пістолет (ПРП) та  наземний резервуар об’ємом 9,8 м3.
відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності стаціонарних джерел промислового майданчика ПП "ЕКОПАЛ ГРУП" (за умови роботи усіх допоміжних виробництв підприємства) в атмосферне повітря здійснюватимуться потенційні викиди наступних забруднюючих речовин (тонн/рік): азоту діоксид – 0,207; ангідрид сірчистий – 0,327; вуглецю оксид – 0,499; формальдегід – 0,002; масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.) – 0,000; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,003; суспендовані частинки, недиференційовані за складом – 14,804, а також парникові гази: метан – 0,019; діоксид вуглецю – 177,015, оксид діазоту – 0,011, НМЛОС – 0,110. Загальний річний обсяг викидів забруднюючих речовин складає 15,842 тонн, парникові гази – 177,155 тонн. Зафіксовані перевищення порогових значень потенційних викидів забруднюючої речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), тому, згідно ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря, об’єкт відноситься до другої групи, що передбачає взяття його на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря відповідно до Наказу № 177 від 10.05.2002р. На об’єкті немає виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування;
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися;

перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – не розроблялися;

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – відсутні;

відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству, відповідно до результатів розрахунку розсіювання, на межі нормативної санітарно-захисної зони приземні концентрації по усіх забруднюючих речовинах не перевищують ГКД (ОБРВ) атмосферного повітря та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р.;

адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – Львівська обласна військова (державна) адміністрація, Департамент екології та природних ресурсів ЛОДА: 79026 м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел. (032) 238-73-83;

строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.
