ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення повноважень центральних органів виконавчої влади щодо поводження з інвазійними чужорідними видами рослинного та тваринного світу, в тому числі запровадження заходів щодо протидії та запобігання поширенню таких видів»
Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення повноважень центральних органів виконавчої влади щодо поводження з інвазійними чужорідними видами рослинного та тваринного світу, в тому числі запровадження заходів щодо протидії та запобігання поширенню таких видів» (далі – законопроєкт) розроблено на виконання 
пункту 3 Плану заходів з реалізації Стратегії біобезпеки та біологічного захисту на 2022-2025 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету України від 07 липня 2022 року № 573-р.
Метою законопроєкту є визначення повноважень центральних органів виконавчої влади щодо формування та реалізації державної політики стосовно поводження з інвазійними чужорідними видами рослинного і тваринного світу та інших живих організмів і їх використання у різних сферах господарської діяльності; формування законодавчих положень стосовно поводження з чужорідними видами, протидії та запобігання проникненню, контролю за поширенням, запобігання, припинення або пом’якшення негативного впливу інвазійних чужорідних видів рослинного та тваринного світу на навколишнє природне середовище, місцеві види, біорізноманіття, економіку та здоров’я людини.

Назва органу виконавчої влади, що розробив законопроєкт
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Назва структурного підрозділу, що розробив законопроєкт, адреса та телефон
Департамент природно-заповідного фонду та біорізноманіття Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-30-82.

Строк прийняття зауважень та пропозицій до законопроєкту від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань становить один місяць з дня оприлюднення. Зауваження та пропозиції надаються на адресу Міндовкілля: вул. Митрополита Василя Липківського, 35; м. Київ, 03035 та електронну адресу: info@mepr.gov.ua.
