ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України в частині імплементації положень актів права Європейського Союзу щодо збереження тваринного і рослинного світу України»
Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України в частині імплементації положень актів права Європейського Союзу щодо збереження тваринного і рослинного світу України» (далі – законопроєкт) розроблено з метою гармонізації законодавства України та приведення його у відповідність до деяких актів права Європейського Союзу, які регулюють питання збереження тваринного і рослинного світу.
Прийняття законопроєкту сприятиме координації міжнародної співпраці із збереження вразливих видів дикої фауни і флори та удосконаленню законодавства у сфері охорони, використання і відтворення тваринного та рослинного світу.

Назва органу виконавчої влади, що розробив законопроєкт
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Назва структурного підрозділу, що розробив законопроєкт, адреса та телефон
Відділ розвитку природних територій та об’єктів природно-заповідного фонду Департаменту природно-заповідного фонду та біорізноманіття Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206-30-82, tabolina.s@mepr.gov.ua.

Зауваження та пропозиції до законопроєкту приймаються протягом місяця з дня його оприлюднення на офіційному вебсайті Міндовкілля на вказану пошту та електронну адресу.
