ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку визначення характеристик земельних ділянок, що мають ознаки природних та неприродних луків, а також обґрунтування, що збір сировини є необхідним для збереження статусу луків або не впливає на природоохоронні функції об’єктів природно-заповідного фонду»
Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку визначення характеристик земельних ділянок, що мають ознаки природних та неприродних луків, а також обґрунтування, що збір сировини є необхідним для збереження статусу луків або не впливає на природоохоронні функції об’єктів природно-заповідного фонду» (далі – проєкт наказу) розроблено на виконання частини другої статті 85 Закону України «Про альтернативні види палива» з метою встановлення єдиного підходу до визначення характеристик земельних ділянок, що мають ознаки природних та неприродних луків, а також обґрунтування, що збір сировини є необхідним для збереження статусу луків або не впливає на природоохоронні функції об’єктів природно-заповідного фонду.
Назва органу виконавчої влади, що розробив проєкт наказу
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Назва структурного підрозділу, що розробив проєкт наказу, адреса та телефон
Департамент природно-заповідного фонду та біорізноманіття Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-21-90.

Строк прийняття зауважень та пропозицій до проєкту наказу від фізичних і юридичних осіб, їх об’єднань становить один місяць з дня оприлюднення. 

Зауваження та пропозиції надаються на поштову адресу Міндовкілля: 
вул. Митрополита Василя Липківського, 35; м. Київ, та електронну адресу: info@mepr.gov.ua
