Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«АЛЬФА-КАПІТАЛ БОЖКІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР»

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛЬФА-КАПІТАЛ БОЖКІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» (скорочено ТОВ «АЛЬФА-КАПІТАЛ БОЖКІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання – 40729824.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, об’єкта/промислового майданчика: 38741, Полтавська обл., Полтавський район, с. Божкове, вул. Центральна, 11; контактний номер телефону +38 (0532) 61-18-52; адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: alfa-kapital-elevator@ukr.net.
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є отримання документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який дає право експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. діяльність підприємства не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля. 
[bookmark: _GoBack]Основним видом діяльності ТОВ «АЛЬФА-КАПІТАЛ БОЖКІВСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» згідно КВЕД є складське господарство. Обладнання та устаткування елеватора забезпечує повноцінний післязбиральний обробіток зернових (прийом, очищення, сушіння, зберігання та відвантаження на транспорт) кукурудзи, пшениці, соняшника, ячменю, сої та ріпаку. Елеватор призначено для приймання зернових з автотранспорту, очищення, сушіння, накопичення і зберігання сировини з подальшим відвантаженням на автомобільний та залізничний транспорт для потреби сільгосппідприємств. Запроектовано одну лінію приймання, сушки  та очищення зерна виробничою потужністю 250 т/год. Для накопичення і зберігання зернових передбачено зерносховище, що складається з вісімнадцяти силосних ємностей з плоским дном. Загальна місткість зберігання даного комплексу становить 279 тис. тон.
На території підприємства розташовані: контрольно-пропускний пункт; адміністративно-лабораторний корпус; навіс над вагами автомобільними; ангар стоянки тепловоза; термінал залізничного транспорту; ставок-випаровувач; насосна станція пожежогасіння; водонапірна башта; трансформаторна підстанція; дизельні генератори (2 шт.); будівля підготовки та складування сировини; зерносклади №№1-3; норійна башта 2; норійно-очисні башти (2 шт.); зерносушарка; оперативний силос; пожежні резервуари; майданчик тимчасового відстою вантажних авто; душова; термінал прийому (завальна яма з норійною баштою); технологічний навіс; операторська; термінал для відвантаження зернових на автотранспорт; каналізаційна насосна станція; будівля пожежного депо; будівля технічного обслуговування; очисна башта; очисні споруди зливних стоків; майданчик зберігання золи.
Кількість стаціонарних джерел викидів складає 61 шт. В результаті виробничої діяльності будуть здійснюватись викиди в атмосферне повітря таких речовин з валовим обсягом викидів: пил (аерозоль) недиференційований за складом – 0,1660002 т/рік, пил зерновий – 4,6141512 т/рік, пил насіння соняшника – 0,077914 т/рік, пил насіння сої – 0,002624 т/рік, азоту діоксид – 14,79 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,018404 т/рік, ангідрид сірчистий – 0,012 т/рік, вуглецю оксид – 4,0453 т/рік, вуглецю діоксид – 8048,355 т/рік, етантіол – 7,08E-8 т/рік, масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.) – 4E-17 т/рік, вуглеводні насичені C12 - C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,002 т/рік, суміш насичених вуглеводнів С2-С8 і суміш насичених і ненасичених вуглеводнів С1-С4 (Запорізького заводу ВАТ «Укрграфіт») – 0,298 т/рік, метан – 0,18104 т/рік. Потужність викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря складає  8072,5624 т/рік.
Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря підприємство належить до другої групи – об’єкти, які беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
На території об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела). Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. На території об’єкта не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час немає перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, надаються розрахункові величини масової витрати. 
Пропозиції та зауваження громадськості протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення приймаються в Полтавській обласній військовій адміністрації: м. Полтава, вул. Соборності, 45 (т. (0532) 56-02-90); Департаменті екології та природних ресурсів Полтавської ОВА: м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1 (т. (0532) 56-95-08).

