ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АВТОБАНСЕРВІС» (ТОВ «АВТОБАНСЕРВІС»).

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 31982734
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 08129, Київська обл., Бучанський район, село Петропавлівська Борщагівка, вулиця Велика Кільцева, будинок 2 , тел. (044)-476-38-20, e-mail: daboss4@ukr.net
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 07403, Київська обл., Броварський р-н., м. Бровари, вул. Оникієнка Олега, 127Б. 
Мета отримання дозволу на викиди: Дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку із реконструкцією виробничо-складської бази із розширенням резервуарного парку зберігання нафтопродуктів.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Висновок з оцінки впливу на довкілля № 05.1-10/243 від 27.12.2023 р. (позитивний).
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є : приймання палива (бензин та дизельне паливо) із залізничного транспорту, злив палива (бензин та дизельне паливо) в базу зберігання, зберігання палива (бензин та дизельне паливо) в резервуарах, відпуск палива (бензин та дизельне паливо) споживачам в автоцистерни, дизель-генератори. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: Бензин (нафтовий,малосірчистий, в перерахунку на вуглець) - 155,86159 т/рік, Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,07354 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок не диференційованих за складом - 0,000067 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,028257 т/рік, Азоту(1) оксид (N2O) - 0,000016 т/рік Діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки - 0,002599 т/рік, Оксид вуглецю - 0,00113 т/рік, Вуглецю діоксид - 2,07386 т/рік, Метан - 0,000084 т/рік, НМЛОС - 0,001413 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30- ти днів з дня публікації до Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел.: (044) 286-87-23, (044) 286-84-11, e-mail: doc@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua.
