[bookmark: _GoBack]Повідомлення про наміри отримання дозволу на викиди 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Барви Полісся» (ТОВ «Барви Полісся»), код ЄДРПОУ 30077126, що знаходиться за адресою: 12201, Житомирська область, м. Радомишль, вул. Велика Житомирська, 4, тел.: +38-041-324-15-86, e-mail: barvy2009@ukr.net має намір отримати новий дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Місцезнаходження об'єкта - Житомирська область, м. Радомишль, вул. Велика Житомирська, 4. Метою є отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту. 
Відповідно до Закону України «Про оцінку у впливу на довкілля» зазначений об’єкт не відноситься до об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля.
Основна діяльність пов’язана з виготовленням хлібобулочних виробів: 10.71 Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання (основний). Номінальна потужність виробництва хлібобулочних виробів  становить 360 т/рік. На території об'єкту викиди в атмосферу спричиняють: обладнання для приготування тіста та охолодження хлібобулочних виробів (ДВ №1),  3 ротаційні печі «Gimak DF-113» для випічки хлібобулочних виробів  (ДВ №2-№5), для опалення приміщень використовуються твердопаливний котел КТ-100 потужністю 100 кВт (ДВ №6) та побутова піч (ДВ №8), які працюють на дровах, електропила для порізки дров(ДВ №7), металообробні верстати (ДВ №10) та дизельгенератор (ДВ №9). 
В атмосферне повітря здійснюються викиди: етилового спирту – 0,648 т/рік, оцтової кислоти – 0,067 т/рік, ацетальдегіду – 0,012, пилу мучного – 0,005 т/рік, акролеїну - 0,0000002 т/рік, речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,416 т/рік, оксидів азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO NO2]) - 0,364 т/рік, оксидів вуглецю - 0,279 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,006 т/рік, метану - 0,007 т/рік, неметанових летких органічних сполук (НМЛОС) - 0,07 т/рік, вуглецю діоксиду - 139,682 т/рік, аміаку - 0,00003 т/рік, бенз(а)пірену - 0,0000001 т/рік, сірки діоксиду - 0,00002 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та щодо скорочення викидів для об’єктів не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству. Рівень забруднення атмосферного повітря за даними розрахунків розсіювання не перевищують гігієнічних нормативів повітря населених місць.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дня публікації до Житомирської обласної військової (державної) адміністрації: 10014, Житомирська обл., м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова,1, (0412) 470857, e-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua.

