Повідомлення про намір отримати дозвіл 
на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел
[bookmark: _Hlk176703198]	Товариство з обмеженою відповідальністю «Бочечківське» (ТОВ «Бочечківське») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел.
	Юридична адреса суб’єкта господарювання: Україна, Сумська обл., Конотопський р-н, с. Бочечки, вул. Садова, 13,  тел.: +38(096)68-54-690; e-mail: bochechkiv2009@ukr.net; код ЄДРПОУ: 30490373. Фізична адреса промислового майданчика суб’єкта господарювання: Україна, Сумська обл., Конотопський р-н., с.Бочечки, вул. Польова, 92.
	Мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог природоохоронного законодавства та провадження діяльності, під час якої здійснюються викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря. Відповідно до ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря», об’єкт належить до ІІІ-ї групи. 
	Відповідно до вимог ст. 3, ч.3, п.4 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», планована на об’єкті діяльність (енергетична промисловість: поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше) підлягає оцінці впливу на довкілля. Суб’єктом господарювання одержано позитивний Висновок з ОВД за №98-6009/1 від 24.04.2024 р.
[bookmark: _GoBack]В межах території промислового майданчика: експлуатуються склади для зберігання зернопродуктів; функціонує паливо-роздавальний пункт; задіяна відкрита стоянка для автотранспорту; для опалення приміщень наявна топкова (паливо – деревина).  
При функціонуванні обладнання в атмосферу потрапляють наступні забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0144; сажа – 0,0011; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,0168; азоту (1) оксид (N2O) – 0,00021; оксид вуглецю– 0,7054; вуглецю діоксид – 5,458; сірки діоксид – 0,0011; кислота оцтова – 0,0022; вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,0167; метан – 0,0003; бенз(а)пірен - 5,10E-06; неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,001.
	Розробка заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачається. Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин відсутні, тому: заходи щодо скорочення викидів не розробляються; природоохоронні заходи, щодо скорочення викидів, не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам законодавства України. 
	Зауваження та пропозиції від громадськості щодо отримання дозволу на викиди надаються (протягом 30 днів з дня опублікування даного повідомлення) до Сумської обласної військової адміністрації за адресою: 40000, Сумська обл., м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. (0542) 78-27-85, е-mail: mail@sm.gov.ua. 
