Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТОВ "Інноваційна компанія "Агро Протекшн" за адресою: 62371, Харківська обл., Харківський район, с. Подвірки, вул. Сумський шлях 45 Ж для ознайомлення громадськості:
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Інноваційна компанія "Агро Протекшн", 

тов "Інноваційна компанія "Агро Протекшн"
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 41744796
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 61005, м. Харків, Індустріальний р-н, просп. Героїв Харкова, буд. 277; т. 0678260068, agroprotection@i.ua.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: тов "Інноваційна компанія "Агро Протекшн" розташований за адресою: 62371, Харківська обл., Харківський район, с. Подвірки, вул. Сумський шлях 45 Ж.
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. Об’єкт ТОВ "Інноваційна компанія "Агро Протекшн" відноситься до переліку видів діяльності які потребують оцінки впливу на довкілля: Висновок № 21/01-8372/2, від 30.09.2024 р. реєстраційний номер справи 8372.

ТОВ "Інноваційна компанія "Агро Протекшн" спеціалізується на виготовленні засобів захисту рослин, які використовують в фермерських господарствах, комунальних і особистих підсобних господарствах, побутових та житлових приміщеннях, прибудинкових ділянках для боротьби зі шкідниками.
Всі вироби мають паспорта якості та висновки санітарно-епідеміологічноїї експертизи про відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України. Сильнодіючі отруйні речовини підприємство не виробляє.

Виробнича річна потужність підприємства складає – 2000 т/рік. Виробнича потужність підприємства з одночасного зберігання засобів захисту рослин складає 50 т/добу.

На території проммайданчика розташовані наступні джерела викидів забруднюючих речовин: дільниця виробництва рідких комплексних добрив (РКД); химічний реактор-змішувач; виробнича лабораторія; екструдер;  тунельна сушка; протруювальна машина;  дільниця приготування сухих сумішей (приманок); фасувальна машина; запаювальна машина; автомат фасування рідкої продукції, фасувальна машина сипучої продукції, зонт  від робочого столу фасування; робоче місце засипки борошна,  мукопросіювач, прес,  бункер накопичувальний, сушка після пресу, сушка  готової продукції; дільниця  таблетування  та макаронних приманок; свердлильний верстат, заточувальний верстат діаметр кола = 150мм,кутова шліфувальна машина; компресор DALGAKIRAN tidy 7; автонавантажувач; навіс  над місцем  вивантаження зерна; електрозварювання металу; відкрита  гостьова стоянка автомобілів.

Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: аміак - 0,1244 т/рік; водень хлористий (соляна кислота) за молекулою HCl - 0,0005 т/рік; вуглецю оксид - 0,43173 т/рік; заліза оксид (у перерахунку на залізо) - 0,000074 т/рік; кислота азотна за молекулою HNOз - 0,0018 т/рік; кислота сірчана за молекулою Н2SO4 - 0,000096 т/рік; кислота оцтова - 0,29617 т/рік; кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175) - 0,000011 т/рік; марганець і його сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю) - 0,0000083 т/рік; масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.) - 0,02442 т/рік; натрію гідрооксид (натр їдкий, сода каустична) - 0,00005 т/рік; недиференційований за складом пил (аерозоль) - 0,94094 т/рік; пил борошна - 0,21066 т/рік; пил зерновий - 0,256087 т/рік; пил металевий (легуючих сталей) - 0,00108 т/рік; спирт ізопропіловий - 0,05621 т/рік; спирт етиловий - 0,006 т/рік.

Валовий викид складатиме –  2,350 т/рік. 
Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об’єкті немає перевищень встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.
