Повідомлення про наміри
       ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕТАЛ ІНВЕСТ  «СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» (ТОВ «МЕТАЛ ІНВЕСТ «СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ», ідентифікаційний код  - 44457734, юридична та поштова адреса - 09107, Київська обл., м.Біла Церква, бульвар  Грушевського Михайла, 13, тел. (045) 631 32 23, e-mail: office_sc@metalinvest.ua) має намір отримати згідно законодавства України дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел для виробничої площадки, що розташована за адресою: Київська обл., м.Біла Церква, бульвар  Грушевського Михайла, 13.          

       Мета - отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта. На підприємстві проводиться різання металу та електродугове зварювання металевих конструкцій. Об’єкт не попадає до сфери та під критерії застосування оцінки впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону  України «Про оцінку впливу на довкілля».
          Від стаціонарних джерел об’єкту в атмосферне повітря викидаються: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту - 0,335т/рік, оксид вуглецю – 0,349т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 0,234т/рік, сірки діоксид - 0,020т/рік залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,095т/рік, мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) - 0,007т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) - 0,0003т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,004т/рік, фтористі сполуки добре розчинні неорганічні, у переpахунку на фтор - 0,0002т/рік, фтористі сполуки  погано розчинні неорганічні у переpахунку на фтор- 0,0001т/рік,   кремнію діоксид аморфний- 0,00005т/рік, фтористий водень - 0,0001т/рік,  толуол - 0,066т/рік, сольвент - 0,892т/рік, уайт-спірит - 0,282т/рік, ксилол - 0,018т/рік( спирт бутиловий - 0,01т/рік( спирт етиловий -0,013т/рік( бутилацетат - 0,013т/рік(    етилацетат - 0,016т/рік(  етилцелозольв- 0,005т/рік( ацетон - 0,038т/рік(  диметиловий ефір - 0,08т/рік, парникові гази:  вуглецю діоксид - 15,64т/рік( азоту(1) оксид (N2O) - 0,0002т/рік, метан - 0,001т/рік.

         ТОВ  «МЕТАЛ  ІНВЕСТ  «СТАЛЬКОНСТРУКЦІЯ» по ступеню  впливу об'єкта на  забруднення  атмосферного  повітря відноситься  до 3 групи об’єктів. Відповідно  для  даної  групи  об’єктів заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій   не розробляються.  Обсяги викидів підприємства не перевищують нормативи гранично-допустимих викидів та гігієнічні нормативи, відповідно заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично(допустимих викидів для  даного  об’єкта  не розробляються.

        Збір зауважень і пропозицій громадян проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в газеті Київською обласною військовою адміністрацією за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел.286-84-11, ел. пошта: zvern@koda.gov.ua, doc@koda.gov.ua.
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