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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НБ ПІВДЕНЬ» (ТОВ «НБ ПІВДЕНЬ»), ідентифікаційний код юридичної особи 44231911, юр.адреса: 49038, Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Ольги Княгині, 22, офіс 242; місторозташування об’єкту: Одеська область, Подільський район, м. Подільськ, пров. Нафтовий, 1; контакти: +380500657736, e-mail: nbpivdentov@gmail.com, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Основний вид діяльності – оптова та роздрібна торгівля паливом. Підприємство згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» отримало Висновок з оцінки впливу на довкілля від 23.04.2024 № 05-08/5078/1.
На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруднюючих речовин: парк резервуарів 6 шт (400 м3,              30 м3), АЗС: резервуар 25 м3,  паливороздавальна колонка, насоси для перевантаження палива, нафтовловлювач.
При експлуатації об'єкту, річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 0,54415 т/рік,  у т.ч.: вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів 
Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032,                         тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

