

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ТОВ «Рівнетеплоенерго» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами котельні.
Найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Рівнетеплоенерго» (ТОВ «Рівнетеплоенерго»).
Ідентифікаційний код з ЄДРПОУ:  36598008.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 33027, м. Рівне, вул. Д. Галицького, буд.27; тел./факс (0362)64-26-67;е-mail: rteaudit@gmail.com.
        	Місцезнаходження промислового майданчика: 33023, м. Рівне, вул. Київська, 6-А.
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» ТОВ «Рівнетеплоенерго» (котельня по вул. Київська, 6-А) не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
ТОВ «Рівнетеплоенерго» надає послуги з теплопостачання та централізованого гарячого водопостачання. 
В котельні встановлено три газові котли «Vitomax 200 М 241» (два робочі, один резервний) потужністю 9,3 МВт кожний та когенераційна установка «KE-MNG 500-AS» електричною потужністю 530 кВт, тепловою – 630 кВт. Когенераційна установка призначена для комбінованого виробництва електричної та теплової енергії з метою забезпечення власних потреб котельні. Як паливо використовується природний газ.
В результаті спалювання палива в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 10,305 т/рік; оксид вуглецю – 36,676 т/рік. За величинами викидів забруднюючих речовин проммайданчик підлягає взяттю на державний облік.
Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів на проммайданчику відсутні; заходи щодо досягнення нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються; заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі виробництва є організаційно-технічними; заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.
Розробляються заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря та заходи по скороченню викидiв забруднюючих речовин в атмосферне повітря на періоди несприятливих  метеорологічних умов на підприємстві.
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до очистки газопилового потоку, до виробничого контролю.
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до  Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028), roda@rv.gov.ua. Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.


