Повідомлення  ПП «ТАВРІЯ - І» про намір
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Приватне підприємство «ТАВРІЯ - І» (ПП «ТАВРІЯ - І»), код ЕДРПОУ 32334104. Місто знаходження юридичної особи: 68000, Одеська область, м. Чорноморськ, пр. Миру 35, 
телефон (0482)-307-305, електрона пошта: diplomat5@te.net.ua. 
Фактичне місто розташування майданчика: 68002, Одеська область, м. Чорноморськ, вул. Олександрійська 15-П.
Метою надання інформації є одержання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  для існуючих об’єктів.
     Основна діяльність  ПП «ТАВРІЯ - І» - сфера обслуговування населення, яке здійснює роздрібну торгівлю продовольчими та непродовольчими товарами.  
При проведенні інвентаризації джерел викидів на майданчику підприємства, були визначені слідуючи джерела забруднення: дизельний генератор «Green Power» GP44 S/І -1од.
       Викиди забруднюючих речовин по майданчику: оксиди азоту – 0,042т/рік, оксид вуглецю – 0,002т/рік, сірки діоксид – 0,008т/рік, метан – 0,0002т/рік, азоту(1) оксид N2O – 0,0001т/рік, вуглецю діоксид – 4,25т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок– 0,0014т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок(РМ 10)–0,00003т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (РМ 2,5) – 0,000005т/рік. Загальний обсяг викидів складає–0,0536т/рік (без врахування вуглецю діоксид).
         На майданчику  ПП «ТАВРІЯ - І» впровадження найкращих існуючих технологій не передбачається.
         Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. 
          Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати: до Одеської облдержадміністрації, за адресою:  м. Одеса, пр. Шевченка 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електрону пошту: genotdel@od.gov.ua; до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОДА за адресою: 65107 м. Одеса, вул. Канатна, 83, телефон контактної особи -  (048)728-35-05, або на електрону пошту: ecolog@odessa.gov.ua.
Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування в ЗМІ.





