Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖОЛЕТ ІНВЕСТ ГРУП» (ТОВ «ЖОЛЕТ ІНВЕСТ ГРУП») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для свердловини №5 Щербаківсько-Шкурупіївської площі.
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання – 42526858.
Юридична та поштова адреса: 04053, м. Київ, вулиця Січових Стрільців, буд. 50, 8 Б, кабінет 2.
контактний номер телефону: +38(044)3039033, е-mаіl: zholet@gasgroup.org
Місцезнаходження об’єкта: Україна, Полтавська область, Полтавський район, в межах адміністративного підпорядкування Решетилівської міської ради.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство проходило процедуру ОВД (об’єкта планової діяльності ТОВ «ЖОЛЕТ ІНВЕСТ ГРУП» свердловини №5 Щербаківсько-Шкурупіївської площі) за реєстраційним номером справи №202342610616, висновок з ОВД отримано (дата видачі 17.10.2023р., №21/01-202342610616).
Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 43.13 Розвідувальне буріння.
Головною сферою діяльності підприємства є добування природного газу. Основними виробничими процесами на об’єкті, що супроводжуватимуться виділенням забруднюючих речовин буде періодична робота факельного амбару. На майданчику свердловини розміщуватиметься 1 стаціонарних джерел викиду (1 – неорганізованих джерел викиду).
Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить 4,9901 т, у тому числі: сажа – 0,0473 т/рік, ‌оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,0032 т/рік, ‌азоту(1) оксид (N2O) – 0,0788 т/рік, ‌оксид вуглецю – 0,3939 т/рік, ‌вуглецю діоксид – 4,4196 т/рік, метан – 0,0473 т/рік. Викиди забруднюючих речовин знаходитимуться в межах гранично-допустимих норм.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до 3 групи - об’єкти, які не входять до першої і другої групи.
На об’єкті підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час немає перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів, від дати публікації інформації, Полтавською обласною (військовою) державною адміністрацією за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. (0532) 56-17-18.
