Повідомлення про намір отриматидозвілна викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря відстаціонарних джерел

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЗВЯГЕЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ має намір отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел.
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПО: 04053571
Юридична адреса суб’єкта господарювання: 11700, Житомирська обл., Звягельський р-н, м. Звягель, вул. Шевченка, буд. 16, тел.: (04141) 3 54 14, e-mail: zviahelrada@zviahelrada.gov.ua.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Великомолодьківський старостинський округ (11761, Житомирська обл., Звягельський р-н, Звягельська ТГ, с. Великий Молодьків, вул. Шевченка, 16); Майстрівський старостинський округ (11740, Житомирська обл., Звягельський р-н, Звягельська ТГ, с. Майстрів, вул. Віктора Козака, 14); Пилиповицький старостинський округ (11760, Житомирська обл., Звягельський р-н, Звягельська ТГ, с. Пилиповичі, вул. Довженка, 1).
Метою отримання дозволу на викиди є провадження діяльності, під час якої здійснюються викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря. На території майданчиків передбачається робота твердопаливних котлів, які використовуються для опалення адмінприміщень. Виробнича діяльність, яку здійснює підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля, оскільки котли мають максимальну теплову потужність менше 50 МВт.
Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). Для теплозабезпечення адмінбудівель старостинських округів, на кожному майданчику встановлено твердопаливний котел, що працює на дровах.
[bookmark: _GoBack]Відомості щодо видів та обсягів викидів. Якісний  та кількісний склад ЗР, що викидаються в атмосферне повітря від стаціонарних джерел (т/рік): Великомолодьківський старостинський округ: тверді суспендовані частинки – 0,063, вуглецю оксид – 0,066, азоту оксиди – 0,038, діоксид вуглецю – 32,862. Майстрівський старостинський округ: тверді суспендовані частинки – 0,067, вуглецю оксид – 0,070, азоту оксиди – 0,056, діоксид вуглецю – 34,873. Пилиповицький старостинський округ: тверді суспендовані частинки – 0,086, вуглецю оксид – 0,090, азоту оксиди – 0,078, діоксид вуглецю – 44,733.
Об’єкти за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відносяться до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. № 448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись.
Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих атмосферу речовин на існуючий стан, долі приземної концентрації по всім ЗР, на всіх розрахункових точках як на межі, так і за межами СЗЗ, не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря. Відповідно, заходи щодо скорочення викидів та досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів ЗР не розроблялись.
Розроблено пропозиції щодо дозволених обсягів викидів ЗР в атмосферне повітря відповідно до законодавства. Для ЗР, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства (норматив ГДВ не був досягнутий за величинами масового потоку і масової концентрації), встановлені величини масової витрати (г/с). Для ЗР, викиди яких не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, регулювання здійснюється шляхом встановлення вимог.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди суб’єктом господарювання просимо надсилати до Житомирської обласної військової адміністрації за адресою: м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова, 1, тел. (0412) 47-11-09, e-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua.
Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

