Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) "Веселка" села Залевки Степанківської сільської ради Черкаського району Черкаської області (скорочена назва - Заклад дошкільної освіти (ясла-садок) "Веселка" села Залевки; або ЗДО «Веселка» с. Залевки). ЄДРПОУ: 34139781.
 Юридична та фактична адреса: Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Залевки, вул. Смілянська, 22; телефон +380(47) 332-09-47, zdozalevky@ukr.net. 
КВЕД 85.10 Дошкільна освіта. Основним джерелом викиду забруднюючих речовин є котел для опалення. 

Мета отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря для котла (новоствореного об`єкта). Під дію ЗУ «Про ОВД» не підпадає до видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля. 

В атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-0,1; азоту діоксид-0,05; азоту(1) оксид (N2O)- 0,002; вуглецю оксид-0,05; НМЛОС-0,02; метан-0,002; діоксид вуглецю -26,0. 
Котельня ЗДО «Веселка» с. Залевки відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів та не належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Заходи щодо досягнення нормативів граничнодопустимих викидів не розробляються, оскільки фактичні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують встановлених нормативів граничнодопустимих викидів, за результатами розрахунків немає перевищень гігієнічних нормативів на межі СЗЗ.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при НМУ.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

