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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» (скорочено АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика водопровідної насосної станції «Фастів» Виробничого структурного підрозділу «Київська дирекція» філії «Центр будівельно-монтажних робіт та експлуатації будівель і споруд».

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40075815

Місцезнаходження суб’єкта господарювання: Україна, 03150, м. Київ, вул. Єжи Ґедройця, буд. 5, тел. +380635034083, e-mail: shevchuk_n_p_bmeskd@sw.uz.gov.ua 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 08500, Київська обл., м. Фастів, вул. Ягідна, буд. 1.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, який дає право експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність водопровідної насосної станції «Фастів» не належить до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Водопровідна насосна станція «Фастів» здійснює водозабір з поверхневого джерела водоймища, очищення, знезараження та подачу води для потреб залізничних підприємств. Потужність водозабору становить 400 м3/добу.

На майданчику наявне 1 організоване джерело викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря – хлораторна. Інші джерела викидів відсутні. Річна кількість забруднюючих речовин становить: хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор) – 0,000099 т/рік. Опалення будівлі станції – електричне.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до третьої групи об’єктів і не має виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо впровадження не передбачаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються, перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів відсутні.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не передбачаються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди до Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1; тел. +380442868411, e-mail: zvern@koda.gov.ua
