Повідомлення про наміри
 ДОЧІРНЄ  ПІДПРИЄМСТВО «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАВТОДОР»  ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «ДЕРЖАВНА  АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ «АВТОМОБІЛЬНІ ДОРОГИ УКРАЇНИ»   (ДП «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАВТОДОР»  ВАТ «ДАК «АВТОМОБІЛЬНІ ДОРОГИ УКРАЇНИ»,  ідентифікаційний код  - 31141625, юридична та поштова адреса - 18006( м. Черкаси( бульвар Шевченка( 389, e-mail: cheroblavtodor@ukr.net, тел.  0472 71-10-46) має намір отримати згідно законодавства України дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел асфальтобетонного заводу філії "Черкаська ДЕД", що розташований за адресою:  Черкаська область( Черкаський р-н.( с.Хацьки, вул. Тищенко, 80.  Мета - отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта. 
Підприємство спеціалізується на виробництві асфальтобетону. Основне виробниче устаткування  - асфальтозмішувальна установка, бітумоплавильні котли.
Даний об’єкт не підпадає під процедуру оцінки впливу на довкілля  у відповідності з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля». 

          Від стаціонарних джерел об’єкту в атмосферне повітря викидаються: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту - 0,345т/рік, оксид вуглецю – 1,071т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,969т/рік,  сірки діоксид - 0,301т/рік, ксилол- 0,0075т/рік,  фенол - 0,0011т/рік, спирт етиловий - 0,0043т/рік( вуглеводні насичені С12-С19(розчинник РПК-26511 та інш.)- 0,0076т/рік, етилен- 0,0086т/рік( неметанові леткі  органічні сполуки (НМЛОС)- 0,002т/рік, залізо та його сполуки -0,0014т/рік, манган  та його сполуки-0,0002т/рік, ртуть та її сполуки-0,0000002т/рік, а також парникові гази:  вуглецю діоксид - 202,8т/рік(  азоту(1) оксид (N2O) - 0,0012т/рік, метан- 0,0032т/рік.
                  По ступеню  впливу на  забруднення  атмосферного  повітря об’єкт відноситься  до 3 групи. Відповідно  для  даної  групи  об’єктів заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій, не розробляються.  Для об’єкта розроблені заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично допустимих викидів речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом від асфальтозмішувальної установки, в результаті виконання яких обсяги викидів підприємства не перевищуватимуть нормативи гранично-допустимих викидів.          
                    Збір зауважень і пропозицій громадян проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в газеті Черкаською обласною військовою адміністрацією( за адресою: 18001, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел. 0472 37-29-15, 37-60-01, ел. пошта: srzg@ck.gov.ua.

