ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення процедури громадського обговорення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
«Про затвердження Порядку визначення характеристик земельних ділянок, що мають ознаки природних та неприродних луків, а також обґрунтування, що збір сировини є необхідним для збереження статусу луків або не впливає на природоохоронні функції об’єктів природно-заповідного фонду»

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, інформацію про початок громадського обговорення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку визначення характеристик земельних ділянок, що мають ознаки природних та неприродних луків, а також обґрунтування, що збір сировини є необхідним для збереження статусу луків або не впливає на природоохоронні функції об’єктів природно-заповідного фонду» було розміщено 03.01.2025 на офіційному вебсайті Міндовкілля.
Громадське обговорення тривало протягом одного місяця з дня оприлюднення шляхом подання пропозицій та зауважень у письмовому вигляді.
[bookmark: _GoBack]За період громадського обговорення було отримано пропозиції та зауваження від громадськості, а саме: Донецької регіональної організації Всеукраїнської екологічної ліги, Громадської організації «Українська природоохоронна група», Громадської організації «ЮАЕНІМАЛС». 
За результатами розгляду наданих пропозицій та зауважень інформація про їх врахування або причини неврахування буде опублікована на офіційному вебсайті Міндовкілля.
