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[bookmark: _GoBack]Комунальне некомерційне підприємство «Клінічний заклад з надання психіатричної допомоги «ПСИХІАТРІЯ» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), код ЄДРПОУ: 01994072, тел.: (044) 293-64-41, ел. адреса: i.rytsar@gmail.com, юр. адреса (місцезнаходження суб’єкта господарювання): 04080, м. Київ, Подільський р-н, вул. Кирилівська, 103 заявляє про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для свого проммайданчика, розташованого за адресою (місцезнаходження об’єкта): 08631, Київська обл., Фастівський р-н, смт Глеваха, вул. Павлова, 7.
Підприємство спеціалізується на наданні медичної допомоги особам, що хворіють на психічні розлади, хворим із залежністю від алкоголю та наркотиків, проводить медико-соціальну експертизу хворих з психічними і наркологічними розладами; проводить судово-психіатричну амбулаторну експертизу, надає нейрохірургічну допомогу.
Метою отримання дозволу на викиди є визначення джерел впливу на атмосферне повітря та сплата екологічного податку.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність не відноситься до жодної категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта. 
Для забезпечення теплопостачання лікарні використовується газовий котел «В-Г-4.65-150» потужністю 4 Гкал, з витратою палива (газ) – 720000 м3/рік (480 м3/год). Для забезпечення надійності електропостачання на час короткострокових нерегламентованих відключень електроенергії, а також у зв’язку з атаками країни-агресора на об’єкти енергетичної інфраструктури, здійснюється підключення до автономного джерела електропостачання – дизель-генератор типу «GUCBIR GJP72», потужністю 57,6 кВт/год, що споживає 14,8 л/год. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: кількість джерел викиду – 3. В атмосферне повітря будуть надходити забруднюючі речовини у кількості, т/рік: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту[NO+NO2]) – 7,055665; оксид вуглецю – 3,798623; сірки діоксид – 0,00802; метан – 0,026217; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000002; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,039988 (в тому числі до яких входять вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,039988), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,013749 (в тому числі до яких входять речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна – 0,080296) та парникові гази (вуглецю діоксид – 1456,668915 і азоту (1) оксид [N2О] – 0,004381).
Об’єкт відноситься до 2 групи, відповідно до наказу Мінекоресурсів України від 10 травня 2002 року №177, зареєстровано в Мін’юсті 22 травня 2002 року за №445/6733 «Про затвердження Інструкції про порядок та критерії взяття на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, викидів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря» та наказу №448 від 27.06.2023 р. Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами». Враховуючи вищезазначене та відсутність перевищень гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин, заходи щодо скорочення викидів та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для даного об’єкту не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Пропозиції та зауваження направляти протягом 30 календарних днів з моменту опублікування даного оголошення до Київської обласної військової адміністрації: 01196, м, Київ, площа Лесі Українки, 1, тел.: (044) 286-84-11; ел. пошта: doc@koda.gov.ua.

