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[bookmark: _Hlk89769568]ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір одержати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
[bookmark: _Hlk160542760]
Комунальне підприємство «Шляхрембуд» Сумської міської ради (КП «Шляхрембуд» СМР)
Юридична адреса підприємства: вул. Лебединська, 3, м. Суми, Сумська область, 40021
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання за ЄДРПОУ: 05433057  
Контактний телефон: 066-445-71-45; електронна пошта: dorremstroi@ukr.net 
Назва майданчику: Комунальне підприємство «Шляхрембуд» Сумської міської ради (Основна база)
Місцезнаходження майданчика: вул. Лебединська, 3, м. Суми, Сумська область, 40021
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для твердопаливних котлів, деревообробних верстатів, дизель-генератора, заточувальних верстатів, зварювальних постів, обладнання складу паливо-мастильних матеріалів.
На майданчику основної бази здійснюється обслуговування техніки та адміністративна діяльність підприємства.
Загальна номінальна потужність енергетичного обладнання установи: 0,175 МВт.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність закладу не підлягає оцінці впливу на довкілля. Потужність опалювального обладнання закладу менше 50 МВт.
[bookmark: _Hlk163126221]Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин складає: 32,799 т/рік, у тому числі: сполуки металів – 0,007 т/рік, тверді речовини (пил) – 0,635 т/рік, діоксид азоту – 0,473 т/рік, діоксид сірки – 0,01 т/рік, оксид вуглецю – 30,872 т/рік, вуглеводні (НМЛОС) – 0,788 т/рік, метан – 0,011 т/рік, сполуки фтору – 0,002 т/рік, діоксид кремнію – 0,0006 т/рік, діоксид титану – 0,0001 т/рік. Викид парникових газів складає: вуглецю діоксид – 226,763 т/рік, азоту оксид – 0,009 т/рік.
На підприєстві не повинні впроваджуватися заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, тому що об’єкт відноситься до другої групи.
Підприємство в процесі діяльності дотримується встановлених нормативів та не має перевищення граничнодопустимих концентрацій викидів забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони та на межі зони впливу. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялись. Перевищення нормативів викидів відсутнє. Виконання природоохоронних заходів не потребує. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам чинного законодавства.
З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності даного підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього оголошення до Сумської обласної державної адміністрації: пл. Незалежності, 2, м. Суми, тел. (0542)78-27-85, е-mail: mail@sm.gov.ua

