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[bookmark: _Hlk190103191]КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ПІДПРИЄМСТВО КОМУНАЛЬНО-ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ» (КП «СПКПО»), код ЄДРПОУ 03350083, юр.адреса: 65091, Одеська область,                  м. Одеса, вул. Комітетська, будинок 10а; місторозташування об’єкту: Одеська область, м. Одеса, проспект Князя Ярослава Мудрого, 33, контакти: +380487461031, e-mail: Kpspkbo@gmail.com, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Суб’єкт господарювання спеціалізується на організуванні поховань і надання суміжних послуг. Підприємство не підпадає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруднюючих речовин: три печі кремацій марки «Crematory Corporation, USA, MODEL-2001», одна піч кремацій марки «Super Power-Pack III, Metthews, Canada», два котла марки «АОГВ-19,5», установка для термічного знищення відходів КП 1500 ДК .
При експлуатації об'єкту, річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 18,868 т/рік (без врахування вуглецю діоксид),  у т.ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,145 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,386 т/рік, оксид вуглецю – 3,168 т/рік, метан – 0,0102 т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,0009 т/рік, вуглецю діоксид – 536,312 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 13,545 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,00000127 т/рік, свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) – 0,0005 т/рік, кадмій та його сполуки (у перерахунку на кадмій) – 0,0000334 т/рік, хлор та його сполуки (у перерахунку на хлор) – 0,907 т/рік, водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCl) – 0,7 т/рік, фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) – 0,0055 т/рік.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. 
Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032,  тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.



