Повідомлення про намір отримання дозволу для ознайомлення з ним громадськості:
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ВОДОКАНАЛ ПЛЮС" (КП "ВОДОКАНАЛ ПЛЮС"), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 22423391, повідомляє:
місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання – 82443, Україна, Стрийський р-н, Львівська обл., смт Дашава, вул. Стрийська, буд., 6а, тел. +380 (32) 453-72-37, Еmаіl: kpvkp@ukr.net;
місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика - 82420, Львівська обл., Стрийський р-н, с. Кавське та 82430, Львівська обл., Стрийський р-н, с. Ланівка;
мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для діючих каналізаційних очисних споруд (КОС), що встановлені у с. Кавське та у с. Ланівка;
відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – експлуатація КОС, у складі яких встановлені установки біологічної очистки господарсько-порбутових стічних вод "УМКА БІО-60" продуктивністю 60 м3/добу (с. Кавське) та "УМКА БІО-20" продуктивністю 20 м3/добу (с. Ланівка) не належить до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля згідно Закону України (ЗУ) "Про оцінку впливу на довкілля" №2059-VIII від 18.12.2017 р., тому висновки щодо допустимості провадження планованої діяльності відсутні;
загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) - основною діяльністю КП "ВОДОКАНАЛ ПЛЮС" є забір, очищення та постачання води. Для очистки господарсько-побутових стоків від населення с. Кавське на земельній ділянці к/н 4625382800:01:010:0260 площею 0,0834 га встановлено каналізаційну очисну споруду "УМКА БІО-60" максимальною потужністю 60 м3/добу. Джерелами викидів установки є 8 стаціонарних джерел (каналізаційні люки). На земельній ділянці для очистки господарсько-побутових стоків від населення с. Ланівка к/н 4625383200:01:010:0017 площею 0,0400 га встановлено локальну каналізаційну очисну споруду "УМКА БІО-20" максимальною потужністю 20 м3/добу. Джерелами викидів установки є 4 стаціонарних джерела (труби вентиляційних каналів);
відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності установок в атмосферне повітря здійснюватимуться потенційні викиди наступних забруднюючих речовин (тонн/рік): КОС с. Кавське - аміак – 0,000236; сірководень – 0,012010; метан – 0,027012; етилмеркаптан – 0,000011; метилмеркаптан – 0,000021; загальний річний обсяг викидів забруднюючих речовин у цілому по об’єкту КОС с. Кавське складає 0,03929 тонн. Потенційні викиди забруднюючих речовин КОС с.Ланівка - аміак – 0,000028; сірководень – 0,001301; метан – 0,003176; етилмеркаптан – 0,000001; метилмеркаптан – 0,000002, загальний річний обсяг викидів забруднюючих речовин у цілому по об’єкту КОС с.Ланівка складає 0,004508 тонн. Перевищення порогових значень потенційних викидів по усіх забруднюючих речовинах по об’єктах відсутні, тому не передбачено взяття їх на державний облік об'єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров'я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря відповідно до Наказу №177 від 10.05.2002 р. Згідно ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкти відноситься до третьої групи;
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – експлуатація установок повної біологічної очистки господарсько-побутових стічних вод "УМКА БІО-60" продуктивністю 60 м3/добу та "УМКА БІО-20" продуктивністю 20 м3/добу не належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися;
перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – не розроблялися;
дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів - відсутні;
відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству - пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству, відповідно до результатів розрахунку розсіювання, на межі нормативної санітарно-захисної зони приземні концентрації по усіх забруднюючих речовинах не перевищують ГКД (ОБРВ) атмосферного повітря та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р.;
адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Львівська обласна військова (державна) адміністрація, Департамент екології та природних ресурсів ЛОДА: 79026 м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел. (032) 238-73-83);
строки подання зауважень та пропозицій - протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.
