Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

ПП «ЗОЛОТА НИВА 2004»  (код ЄДРПОУ 33191400; юридична та поштова адреса: 19500, Черкаська обл., Черкаський район, м. Городище, вул. Конституції України, 10, тел. 0674065006, Е-mail: zn2004@i.ua)  має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів.
Фактична адреса проммайданчика: Черкаська область, Черкаський район, адмінмежі Мліївської сільської ради (за межами с.Мліїв), вул. Шевченка, 1Б.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об’єкту. 

Вид діяльності товариства – Виробництво інших основних органічних хімічних речовин. На майданчику відбувається виготовлення деревного вугілля у вуглевипалювальних печах типу ВП «Беззольна» в кількості 36 шт. Виробнича потужність – 960 тон деревного вугілля в рік. Кількість використаної деревини складає 9600 м3/рік. Для опалення побутового приміщення використовується піч типу «Булерьян». Для аварійного електропостачання використовується електрогенератор газовий.
Виробнича діяльність, яку здійснює ПП «ЗОЛОТА НИВА 2004» на даному проммайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки розширення
та змін діяльності не відбувалося, раніше вже було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин.
В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 2,442 т/рік, оксиди азоту – 2,58 т/рік, оксид вуглецю – 2,504 т/рік, вуглецю діоксид – 1325,376 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,054 т/рік, метан – 0,058 т/рік, НМЛОС – 0,581 т/рік.
Проммайданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Нормативна санітарно-захисна зона 500 м витримана. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.

