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Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 
Приватне акціонерне товариство «МИКОЛАЇВЦЕМЕНТ» (ПрАТ «МИКОЛАЇВЦЕМЕНТ»)
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00293025
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 81600, Львівська область, Стрийський район, місто Миколаїв, вулиця Стрийське шосе, 1; тел.: +38 (032) 414 11 05, е-mail: info.myk@cemark.ua
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 81600, Львівська область, Стрийський район, місто Миколаїв, вулиця Стрийське шосе, 1.
Мета отримання дозволу на викиди: дозвіл отримується для діючого об’єкта другої групи з існуючим дозволом №4623010100-05, що був виданий Міністерством екології та природних ресурсів України 6.08.2018 року, термін дії якого закінчується у 2025 році. Підприємство віднесене до другої групи у зв’язку з виведенням із експлуатації устаткування для виробництва клінкеру.
Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: 	висновок №03.02-2021677991/2 від 30.09.2022 року виданий Департаментом екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 2021677991).
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом діяльності підприємства є виробництво та реалізація портландцементу. Всього на примисловому майданчику налічується 107 стацонарних джерел викидів: 44 – організовані, 62 – неорганізовані та 1 – залпове. Виробнича структура складається з: основного виробництва (виробництво цементу в двох горизонтальних кульових цементних млинах, сушка шлаку, склади сипких матеріалів) та допоміжного виробництва (механічна майстерня, зварювально-різальні пости, заправка локомотива). Підсобні виробництва розташовані за межами головного промислового майданчика.
Основними технологічними операціями, що призводять до утворення забруднюючих речовин є: робота технологічного та паливоспалюючого устаткування при виробництві цементу; зберігання, перевантаження, дроблення сипких матеріалів; пакування та фасування цементу; робота металозварювальних та металорізальних приладів, металообробних верстатів, дизельного генератора.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел становлять: залізо та його сполуки (у переpахунку на залізо) - 0.0812 т/рік; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0.000304 т/рік; хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) - 0.0056 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на дiоксид мангану) - 0.00032 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 1277.142 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NО+NО2]) - 159.952 т/рік; азоту (1) оксид  [N2О] - 0.229 т/рік; азотна кислота - 0.000075 т/рік; сірки діоксид - 0.00262 т/рік; сірководень (H2S) - 0.00000754 т/рік; сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] - 0.000037 т/рік; оксид вуглецю - 571.114 т/рік; вуглецю діоксид - 134148.0921 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0.00468 т/рік; кислота оцтова - 0.000005 т/рік; метан - 2.284 т/рік; водню хлорид  (соляна кислота за молекулою HCL) - 0.0028 т/рік; фтор та його сполуки в перерахунку на фтор - 0.0004 т/рік; фтористий водень - 0.00008 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: після виведення з експлуатації обертових випалювальних печей господарська діяльність, що здійснюється  на головному промисловому майданчику ПрАТ «МИКОЛАЇВЦЕМЕНТ», більше не належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. При отриманні дозволу на викиди №4623010100-05 від 6.08.2018 року були впроваджені найкращі доступні технології та методи керування, що передбачені п.1.2.5. Директиви 2013/163/EU, які на даний час виконані в повному обсязі.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи скорочення викидів не передбачені.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: оскільки відсутні перевищення нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та відсутні перевищення державних медико-санітарних нормативів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному на межі санітарно-захисної зони, то природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не передбачаються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: перевищень нормативів граничнодопустимих викидів зі стаціонарних джерел, що передбачені наказом Мінприроди України  від 27.06.2006 року №309, та нормативів граничнодопустимих викидів від цементних млинів та сушильних агрегатів, для яких застосовуються технологічні нормативи, що затверджені наказом Мінприроди України від 20.01.2009 року №23 «Про затвердження Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установок) для виробництва цементного клінкеру в обертових випалювальних печах, виробнича потужність яких перевищує 500 тонн на день», не виявлено.
Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Львівська обласна державна адміністрація: 79000, Львівська обл, м. Львів, вул. Винниченка, 18; електронна пошта: zvern@loda.gov.ua, телефон:  (032) 299-91-44; Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації: 79026, Львівська обл, м. Львів, вул. Стрийська, 98, електронна пошта: envir@loda.gov.ua, телефон: (032) 2387383.
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з моменту опублікування повідомлення.

