Суботцівське сільськогосподарське комунальне підприємство «Сількомунгосп» Кропивницького району Кіровоградської області (скорочена назва – Суботцівське СКП «Сількомунгосп» Кропивницького району Кіровоградської області, код ЄДРПОУ – 31446367, юр. адреса: Україна, 27444, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, с. Суботці, вул. Центральна буд. 24, тел. (097) 68-66-525, e-mail: silkomungosp@gmail.com), є комунальним підприємством, що спеціалізується на виконанні робіт і наданні платних послуг населенню, підприємствам, установам і організаціям у комунально-побутовій сфері. Основними видами діяльності підприємства є виробництво, постачання та транспортування теплової енергії та централізоване водопостачання, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Котельні с. Мошорине Суботцівського СКП «Сількомунгосп» Кропивницького району Кіровоградської області, розташованого за адресою: 27453, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Суботцівська ТГ, с. Мошорине, вул. Центральна, 11.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єктів не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основним процесом на об’єкті є теплопостачання приміщень адміністративної будівлі та ЗДО «Барвінок» с. Мошорине в зимовий період за допомогою твердопаливних опалювальних котлів «Watra 80» (2 од.). Переважно працює лише один з них, але у випадку великих морозів, може працювати одночасно два. В якості палива використовують відходи деревини (для розпалювання котла) та вугілля (як основний вид палива). Всього виявлено 2 стаціонарних організованих джерела викидів в атмосферне повітря. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 343,176251 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю - 1,487 т/рік, вуглецю діоксид - 338,981 т/рік, метан - 0,0084 т/рік, метали та їх сполуки-0,002451 т/рік (As-0,00021 т/рік, Cu-0,00032 т/рік, Ni-0,00032 т/рік, Hg-0,000021 т/рік, Pb-0,00021 т/рік, Cr-0,00095 т/рік, Zn-0,00042 т/рік), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) -1,752 т/рік, діоксид азоту - 0,389 т/рік, азоту(1) оксид - 0,0084 т/рік, ангідрид сірчистий-0,492 т/рік,  НМЛОС- 0,056 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища від 27.06.2006 р. №309, встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

