Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря Товариства з обмеженою відповідальністю «ФЕДОРІВСЬКИЙ» для ознайомлення громадськості

Товариство з обмеженою відповідальністю «ФЕДОРІВСЬКИЙ» (скорочена назва - ТОВ «ФЕДОРІВСЬКИЙ», ідентифікаційний код - 34858372), повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого майданчика підприємства. 

Популярне резюме


Юридична адреса суб'єкта господарювання: 61044, м.Харків, проспект Героїв Харкова, 259, контактний номер телефону: тел.+380660744847, ел.пошта: bazkat_2007@ukr.net. Фактичне місце розташування майданчика : 63638, Харківська область, Куп’янський р-н, Великобурлуцька громада,селище Федорівка, вул. Праці, 1;

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. 

Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" № 2059-VIII від 23.05.2017 р. та Постанови № 1010 від 13.12.2017 р. діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Основним видом діяльності є вирощування зернових культур та соняшника, а також розведенням та вирощуванням великої рогатої худоби та телят. До складу підприємства входять : тік, корівники, телятники, майданчик АЗС, зварювальний піст. Джерелами утворення забруднюючих речовин є : саморобні твердопаливні печі "Буржуйка", проведення електрогазозварювальних ремонтних робіт, паливороздаткові колонки та ємності зберігання бензину об’ємом 10 м3 та дизпаливом об’ємом 50 м3, корівники, телятники, тік, БЦС-25. Максимальні валові викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від проммайданчика складатимуть : речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 25,2043 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту)[NO +NO2] – 0,0421 т/рік, сірки діоксид –т/рік, вуглецю оксид –2,7406 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки –т/рік, акролеїн – 0,000113 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0026 т/рік, манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану – 0,000103 т/рік, натрія карбонат – 0,00003 т/рік, бензин – 0,0448 т/рік, гас – 0,0067 т/рік, мікроорганізми – 12886451 кл, сірководень – 0,4689 т/рік, метилмеркаптан – 0,0424 т/рік, аміак – 6,2228 т/рік, альдегід пропіоновий – 0,3174 т/рік, фенол – 0,0415 т/рік, кислота капронова – 0,3825 т/рік, диметилсульфід – 0,12716 т/рік, диметиламін – 20,8033 т/рік, метан – 25,589 т/рік та гази парникового ефекту – 27,6521т/рік.

Підприємство не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт відноситься до другої групи. На підприємстві відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела), джерела викидів, що зазначені в документах, відносяться до інших джерел викидів. На період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів підприємства викиди забруднюючих речовин на підприємстві не перевищують встановлених законодавством нормативів. Аварійні та залпові викиди на проммайданчику відсутні. Перевищень ГДК забруднюючих речовин на межі житлової забудови не відбувається, тому негативного впливу на елементи навколишнього середовища данний майданчик не чинитиме і не вплине на санітарно-гігієнічну ситуацію в зоні постійного проживання населення.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до Наказу Мінприроди від 27.06.2006 № 309. Для одержання  додаткової інформації прохання звертатись на підприємство за телефоном +380633535983.
Скарги та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації об'яви до Харківської обласної військової  адміністрації за адресою : 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: publik@kharkivoda.gov.ua.
