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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФОРТУНА» (ТОВ «ФОРТУНА»), код ЄДРПОУ – 30863834. Місто знаходження юридичної особи: 65496, Одеська область, Одеський район, Таїровська ОТГ, вул. Євгена Чикаленка, 93, телефон: +380674892204.
ТОВ «ФОРТУНА» здійснює свою діяльність за адресою: Одеська область, Одеський район, територія Молодіжненської сільської ради (за межами населеного пункту).
Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами викидів у зв’язку з його відсутністю. Основна діяльність підприємства – будівництво доріг і автострад.  
Суб'єкт господарювання отримав висновок з оцінки впливу на довкілля «Виробництво асфальтобетону ТОВ «ФОРТУНА» за адресою: 68090, Одеська область, Одеський район, Молодіжненська сільська рада (за межами населеного пункту)». 
Під час проведення інвентаризації були визначенні джерела утворення забруднюючих речовин: склади зберігання інертних матеріалів, бункери зберігання інертних матеріалів, вузли перевантаження інертних матеріалів, асфальтобетонна установка «ДС-1683», резервуари зберігання палива, бітумна установка, маслонагрівач «MASSENZA MG 30», підігрівач бітуму пальник ELCO 44-48,  пост зварювання, заточувальний верстати, насос для перекачування бітум, дизель-генератор Darex Energe.
У процесі виконання технологічних операцій джерелами підприємства в атмосферне повітря викидаються наступні забруднюючі речовини: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0213 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,0009 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 3,604 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,483 т/рік, сірководень (H2S) – 0,0002 т/рік,  оксид азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту – 0,575 т/рік, азоту(1) оксид N2O – 0,0026 т/рік, оксид вуглецю – 0,071т/рік, вуглецю діоксид – 237,81 т/рік, фенол – 0,00194 т/рік, формальдегід – 0,0032 т/рік, вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-26611 і інше) у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 19,003 т/рік, масло мінераль нафтове (веретенне, машинне, циліндрове та інше) - 0,0000001 т/рік, метан – 0,0094 т/рік, фтористий водень – 0,0003 т/рік, фториди погано розчиненні – 0,0007 т/рік, фториди добре розчиненні – 0,0013 т/рік, кремнію оксид – 0,0003 т/рік. Загальний обсяг викидів складає – 23,804 т/рік (без врахування вуглецю діоксид). Підприємство відноситься до другої групи об’єктів по ступеню впливу на атмосферне повітря.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання викидів здійснюється шляхом встановлення умов.
Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032,                         тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

