Повідомлення про намір отримати 
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Ґрін Бін Україна» (ТОВ «Ґрін Бін Україна») має намір отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел. 
Ідентифікаційний код суб'єкта господарювання з ЄДРПОУ  - 42280155.
Юридична адреса підприємства: 10014, Житомирська обл., м.Житомир, вул. Басейна, буд.3, тел. 097-202-20-25, e-mail: office@greenbean.one. 
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 10001, Житомирська обл., м.Житомир, вул.Селецька, буд.33, тел. 097-202-20-25, e-mail: office@greenbean.one.
[bookmark: _GoBack]Метою отримання дозволу на викиди є провадження виробничої діяльності, під час якої здійснюються викиди ЗР в атмосферне повітря. Основна діяльність ТОВ «Ґрін Бін Україна» – збирання безпечних відходів. На виробничому майданчику, що розглядається, здійснюється обслуговування вантажного автотранспорту. 
Виробнича діяльність, яку здійснює підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.
[bookmark: _Hlk153551004]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). В ремонтному боксі ТОВ «Ґрін Бін Україна» проводиться обслуговування та ремонт власного вантажного автотранспорту. Для механічної обробки металу використовуються заточувальний та свердлильний верстати. Також ремонтні роботи передбачають напівавтоматичне зварювання сталей у середовищі вуглекислого газу, плазмове різання сталі, заміна олив в гідросистемах машин. В разі необхідності  проводиться фарбування деталей автомобілів. Для цього металеві частини автомобіля ретельно очищуються від дорожнього бруду і олив. За допомогою ручних шліфувальних машинок знімається іржа, попередня фарба та ґрунт. Поверхня витирається насухо, знежирюється та ґрунтується. Після повного висихання ґрунту наноситься емаль методом рівномірного розпорошення над поверхнею деталі. На випадок аварійного відключення електроенергії, на території ремонтного боксу встановлено бензинову генераторну установку.
Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: металообробні, фарбувальні, газорізальні та зварювальні роботи, заміна олив в гідросистемах машин, резервне електропостачання за допомогою бензинового генератора.
Якісний  та кількісний склад забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря від стаціонарних джерел (т/рік): вуглецю оксид – 0,024, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,011, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,00004, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,010, цинку монофосфат (в перерахунку на цинк) – 0,000001, метиловий ефір метакрилової кислоти (метилметакрилат) – 0,0000008, бензин (нафтовий, мало сірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,004, метиловий ефір акрилової кислоти (метилакрилат) – 0,0000001, масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндров. та інш.) – 0,000000000000002, заліза оксид(в переpахунку на залізо) – 0,006, хром та його сполуки в перерахунку на триоксид хрому – 0,000002, манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану – 0,0002, ксилол – 0,000005, спирт бутиловий – 0,000001, бутиловий ефір акрилової кислоти (бутилакрилат) – 0,00000008, сольвент нафта – 0,000002, уайт-спірит – 0,00001, формальдегід – 0,00008.
Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись.
Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих атмосферу речовин на існуючий стан, долі приземної концентрації по всім ЗР, на всіх розрахункових точках як на межі, так і за межами СЗЗ, не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря. Відповідно, заходи щодо скорочення викидів та досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів ЗР не розроблялись.
Розроблено пропозиції щодо дозволених обсягів викидів ЗР в атмосферне повітря відповідно до законодавства. Для ЗР, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства (норматив ГДВ не був досягнутий за величинами масового потоку і масової концентрації), встановлені величини масової витрати (г/с). Для ЗР, за якими здійснюється державний облік, але на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлено величини масової витрати (г/с). 
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо видачі дозволу на викиди суб’єктом господарювання просимо надсилати до Житомирської обласної військової адміністрації за адресою: м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова, 1, тел. (0412) 47-11-09, e-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua. 
Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.


