Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КАРАВАНСЬКИЙ СПИРТОВИЙ ЗАВОД 1709»  для ознайомлення громадськості

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КАРАВАНСЬКИЙ СПИРТОВИЙ ЗАВОД 1709» (скорочена назва - ТОВ «КАРАВАНСЬКИЙ СПИРТОВИЙ ЗАВОД 1709», ідентифікаційний код - 43845400), юридична адреса : 62463, Харківська область, Харківський район, селище Караван, вулиця Заводська, 23; тел.: +380966111253; Email: karavan1709@ukr.net. 

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.
Основним видом діяльності ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КАРАВАНСЬКИЙ СПИРТОВИЙ ЗАВОД 1709» є виробництво етилового спирту із зернових культур (пшениця, ячмінь, кукурудза, просо, сорго). Проммайданчик складається з основного та допоміжного виробництва. До складу підприємства входять наступні споруди, будівлі та підрозділи: відділення приймання та зберігання сировини; відділення підробки та подрібнення сировини; відділення розварювання; дріжджезброджувальне відділення; відділення перегонки та ректифікації; зливне відділення та спиртосховище; вуглекислотна дільниця; виробнича лабораторія; дільниця виробництва сухої барди; механічна майстерня; мазутосховище; майданчик зберігання дизельгенератора; майданчик зберігання газотурбінного генератора; вагова; матеріальний склад; гараж автотранспорту, бардовідстійники. Джерелами утворення та викидів забруднюючих речовин на підприємстві є : приймальний бункер зернових культур, сепаратор ЗСМ-50, змішувач, варильний агрегат, паросепаратор-витрумувач, оцукрувач, теплообмінник, мийка дріжджегенератори, бродильні апарати, бражні колони, епюраційні колони, ректифікаційні колони, котел «ДКВР 20/13», продувочні свічки котла, продувочні свічки системи газопостачання, лабораторна шафа виробничої лабораторії, барабанна сушка барди, теплогенератор ТГ 3,5, силосний бункер деревних пелет, бункер зберігання сухої барди, ємності зберігання барди, ємності зберігання спирту, сивушних масел, ФГЕС, КЕС, ємність зберігання сірчаної кислоти, резервуари за паливом (мазут, газовий конденсат), бак зберігання солі, проведення ручного електродугового зварювання, газова різка, механічна обробка кутовою шліфувальною машинкою (болгарка), токарний верстат, свердлильний верстат, заточний верстат d=250мм, дизельний генератор JD 710 DD DP180LB (516 кВт), газотурбінний генератор Pupgen 2V20 - Natural Gas 50Hz (1257 кВт), які використовуються в якості аварійного енергозабезпечення підприємства. Валові викиди в атмосферне повітря таких забруднюючих речовин становлять : ванадій та його сполуки (у перерахунку на п'ятиоксид ванадію) – 6,238 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0114 т/рік, нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,0000432 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,000144 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,00248 т/рік, пил зерновий – 1,3207 т/рік, недиференційований за складом пил (аерозоль) – 28,5685 т/рік, пил металевий (легуючих сталей) – 0,0528 т/рік, пил абразивно-металічний (SiO2, CaO, Cr2O3, Fe2O3, Al2O3 і ін.) – 0,029 т/рік, оксид вуглецю - 67,804 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту)[NO +NO2]- 156,579 т/рік, аміак – 0,00192 т/рік, сірки діоксид - 95,3957 т/рік, сірководень (Н2S) - 0,00048 т/рік, сульфатна кислота (Н2SО4) (сірчана кислота) – 0,0111 т/рік, спирт етиловий – 1,5464 т/рік, уайт-спірит- 0,0277 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,0189 т/рік, ацетальдегід – 0,0063 т/рік, етилацетат – 0,00176 т/рік, кислота оцтова – 0,0157 т/рік, ксилол – 0,0177 т/рік, хлор та сполуки хлору (у перерахунку на хлор) – 0,00038 т/рік, водню хлорид (соляна кислота у перерахунку на НСL) – 0,00000065 т/рік, фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) - 0,00041т/рік, фтористий водень – 0,00014 т/рік, натрію гідроксид - 0,00000035 т/рік, т/рік, натрія хлорид (кухонна сіль) – 0,0006 т/рік, кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175) – 0,0027 т/рік, тітану діоксид - 0,000735, а також гази парникового ефекту – 129295,6442 т/рік.

Залежно від ступеню впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт відноситься до другої групи - об'єкт, який становляться на Державний облік, але не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. На підприємстві відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела), джерела викидів, що зазначені в документах, відносяться до інших джерел викидів. На період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів підприємства викиди забруднюючих речовин на підприємстві не перевищують встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Оцінка впливу на довкілля на об'єкті не проводилась, так як діяльність підприємства не відноситься до переліку видів діяльності, які потребують оцінки впливу на довкілля. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та  заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.
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