Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

Повне найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛЬВІВСЬКА ІЗОЛЯЦІЯ»

Коротке найменування: ТОВ «ЛЬВІВСЬКА ІЗОЛЯЦІЯ»

ЄДРПОУ: 22360905
Юридична адреса: Україна, 79035, Львівська обл., Львівська міська громада, м. Львів, вул. Пимоненка, 3;
Фактична адреса: Україна, 81121, Львівська обл., Львівський р-н., Мурованська сільська територіальна громада, с. Муроване вул. Тецівська, 10д;
Контактний номер телефону: +38 (032) 294-82-86, Електронна пошта: lizolviv@gmail.com;

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту

Діяльність, яку здійснює ТОВ «Львівська ізоляція» не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 №1010.


Основним напрямом діяльності Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛЬВІВСЬКА ІЗОЛЯЦІЯ» є виробництво лінійної арматури для самоутримних ізольованих проводів (СІП). 
Для забезпечення температурного режиму в холодний період року у виробничій дільниці встановлено булерьян WOODEX B. Для сушіння сировини в окремому приміщенні виробничої дільниці встановлено три сушарки SHINI-120 , що забезпечують оптимальний рівень вологості для сировини та технологічних режимів її обробки. Для виготовлення полімерної продукції у виробничій дільниці розташовано два термопластавтомата вертикальних ГШП-40, один термопластавтомат "BOLE" KH 200 та п’ять термопластавтоматів KYASY 410/100. Для виготовлення кріпильних гаків у складальній дільниці розташовано зварювальний пост, зварювання відбувається дротом за допомогою зварювального напівавтомата 270 AProVIG 


Обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря джерелами викиду становить (т/рік): Оксид вуглецю - 4,558561, Вуглецю діоксид - 33,860922, Метан - 0,001648, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікро-частинки та волокна) - 0,093800, Азоту(1) оксид (N2O) - 0,049840, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,002019, Аміак - 0,069000, Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,007480, Хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) - 0,000020, Манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану ) - 0,000500.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт віднесено до 2-ї групи, і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Впровадження заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання не передбачено;

Перелік заходів щодо скорочення викидів: Не передбачено;

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Не передбачено;

Для визначення рівня забруднення атмосферного повітря в районі розташування виробничого майданчика було проведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин від викидів стаціонарних джерел та заміри концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони. Результати показали, що перевищень над ГДК м.р немає по жодному інгредієнту. Викиди забруднюючих речовин не перевищують гігієнічних нормативів та відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р.
Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування в Львівську обласну державну адміністрація (Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації ) 79000, Львівська обл., м. Львів, вул. Винниченка, 19; (79026, Львівська обл., м. Львів, вул. Стрийська, 98). e-mail: envir@loda.gov.ua. Тел.: (032) 238-73-83.
