Повідомлення ТОВ «Свиспан Лімітед» про клопотання щодо отримання дозволу на  викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання:  Товариство з обмеженою відповідальністю «Свиспан Лімітед»  /    ТОВ «Свиспан Лімітед»
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ  32358806
Місцезнаходження суб’єкта господарювання та фактичне місцезнаходження об’єкта (промислового майданчика), контакти: 78400, Україна, Івано-Франківська обл, Надвірнянський р-н, Надвірнянська ТГ, м. Надвірна, вул. Соборна 163, Тел  (067)3614512,    e-mail: yaroslav.shutenko@swisspan.ua
Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати існуючий об’єкт (другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря), з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: висновок з оцінки впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» відсутній, оскільки об´єкт введено в експлуатацію до набрання чинності цим Законом (Акти вводу в експлуатацію підприємства 1985-1988 рр.)
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): ТОВ «Свиспан Лімітед» спеціалізується на виробництві деревостружкової плити, ламінованої плити та декоративної плівки. Потужність виробництва складає: деревостружкова плита – 260,0 тис. м 3 на рік, ламінована плита – 200,0 тис. м3 на рік, плівка декоративна – 72,0 млн. м2. Виробництво розташоване в південній частині м. Надвірна у промисловій зоні на земельної ділянці загальною площею 26,23 Га, межує з іншими субєктами госопдарювання та  житловою забудовою. Виробництво складається з наступних цехів та підрозділів: відділення шротової сировини;  цех деревостружкової продукції; цех ДСП; цех ламінування; цех імпрегнування; ремонтно-механічна дільниця РМД;  склад ПММ; котельні.

 Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: дільниці зберігання сировини та матеріалів, котли для технологічних потреб котли для теплопостачання будівель та теплогенератори, верстати та млини, лінія ламінування, формуючі машини, шліфувальні та щіточні машини, лінія просочування, реактор імпрегнування та допоміжні технології (зварювальні пости, заточні верстати)
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: На території проммайданчика налічується 38 джерел викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Від джерел проммайданчика в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2])) – 30,16, оксид вуглецю – 12,5,  метан -0,09, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 13,42,  вуглецю діоксид – 11595,   азоту (1) оксид (N2O) – 0,42, формальдегід – 11,55, Заліза оксид(в перерахунку на залізо) – 0,015, Марганець та його з'єднання (в перерахунку на діоксид марганцю) – 0,001.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:  відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р., заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: нормативи гранично допустимих викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для їх досягнення не застосовуються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати г/с.

 Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися до Івано-Франківської обласної держадміністрації за адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21,  e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

