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Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОСТОК АВТОМИР" (ТОВ "ВОСТОК АВТОМИР")

Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання за єДРПОУ:  34535386
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 69083, Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул. Складська, 8, тел (061)2221444, (061)2221441, факс: --, Email: sales@vostok-avtomyr.toyota.ua
Місцезнаходження об’єкта: 69020, Запорізька обл., м. Запоріжжя,  вул. Перемоги, буд. 76-а 
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання  дозволу на викиди забруднюючих речовин від  стаціонарних джерел новостворенного об’єкта (об’єкт  відносяться до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.)

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Об’єкт не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об’єкта: ТОВ "ВОСТОК АВТОМИР"  проводить кузовний ремонт автомобілів. Основні джерела утворення викидів: зона рихтування, зона підготовки до фарбування, фарбувально-сушильна камера, підігрівач повітря, зона полірування та допоміжні дільниці.

Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин.  Відомості щодо планованих видів та обсягів викидів:  2,681 т/рік (в тому числі НМЛОС – 1,491 т), крім того парникові гази 72,731т. Основні речовини:НМЛОС, речовини суспендовані, оксиди азоту, вуглецю та сірки, сполуки металів та діоксид вуглецю. Більш детальний опис об’єкта та технологічного устаткування наведено в «Інформації про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості».

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для 3 групи не надаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин. Заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених та небезпечних речовин на джерелах не передбачені. Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів  не передбачені. Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин не передбачені. Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан не передбачені.

Заходи щодо охорони атмосферного повітря  при несприятливих метеоумовах (НМУ) та заходи щодо охорони атмосферного повітря у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря – надані в матеріалах.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Перевищення гранично допустимих концентрацій  забруднюючих речовин по результатам розрахунку розсіювання в атмосфері та по фактичним вимірюванням  на межі житлової забудови не виявлено. Тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.   Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів, відсутні (основні джерела відсутні); пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів, надані в документах до дозволу і відповідають чинному законодавству. Для неорганізованих джерел викидів нормативи ГДВ не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу.  

Підприємство  ТОВ «ВОСТОК АВТОМИР»,  зобов’язується дотримуватись вимог природоохоронного законодавства при експлуатації джерел викидів шкідливих речовин. 

З усіма зауваженнями та пропозиціями прохання звертатися до Запорізької обласної державної адміністрації за адресою: 69107, м.Запоріжжя, пр. Соборний 164; електронна пошта: adm@zoda.gov.ua протягом 30 календарних днів з дати опублікування даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації.

