Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Фізична особа-підприємець Сичик Андрій Вікторович (ФО-П Сичик А.В.) повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для виробництва деревного вугілля.
Ідентифікаційний код РНОКПП : 3353113419.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 34642, Рівненська обл., Рівненський р-н, село Прислуч, вул. Мазепи, буд.22; моб. (098)910-01-21, Lilijasichik@gmail.com.
Місцезнаходження промислового майданчика: с.Зірне, вул. Білківська, землі промисловості  Березнівської міської громади Рівненського району Рівненської області. 
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Виробництво деревного вугілля здійснюється у вуглевипалювальних піролізних печах  періодичної дії з дожиганням піролізних газів. 
В результаті виробничої діяльності  в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин:  оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту)  – 0,876 т/рік;  оксид вуглецю – 0,834 т/рік;  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,278 т/рік.
За величинами викидів забруднюючих речовин ФО-П Сичик А.В. (виробництво деревного вугілля) не підлягає взяттю на державний облік. 
Відповідно до частин 2 і 3 Статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Постанови КМУ від 13.12.2017 №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля», проммайданчик ФО-П Сичик А.В. не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин гранично  допустимих викидів відповідно до законодавства. Регулювання викидів від неорганізованих джерел викидів здійснюється за певними вимогами. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до виробничого контролю.
Перевищення встановлених нормативів гранично допустимих викидів відсутні, тому заходи щодо досягнення нормативів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів, щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, щодо охорони атмосферного повітря при НМУ та інші заходи, направлені на скорочення викидів, не розробляються.
На проммайданчику відсутнє технологічне устаткування, на якому повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до  Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028), roda@rv.gov.ua. Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.


