ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення процедури громадського обговорення 

проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення повноважень центральних органів виконавчої влади щодо поводження з інвазійними чужорідними видами рослинного та тваринного світу, в тому числі запровадження заходів щодо протидії та запобігання поширенню таких видів»


Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, інформацію про початок громадського обговорення проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення повноважень центральних органів виконавчої влади щодо поводження з інвазійними чужорідними видами рослинного та тваринного світу, в тому числі запровадження заходів щодо протидії та запобігання поширенню таких видів» було розміщено 24.01.2025 на офіційному сайті Міндовкілля.

Громадське обговорення тривало протягом одного місяця з дня оприлюднення шляхом подання пропозицій та зауважень у письмовому вигляді.

[bookmark: _GoBack]За період громадського обговорення було отримано пропозиції та зауваження від Донецької регіональної організації Всеукраїнської екологічної ліги, громадської організації «Українська природоохоронна група», Всеукраїнської екологічної ліги, громадської організації «ЮАЕНІМАЛС» та громадської спілки «Всесвітній фонд природи України».

За результатами розгляду наданих пропозицій та зауважень інформація про їх врахування або причини неврахування буде опублікована на офіційному вебсайті Міндовкілля.
