[bookmark: _GoBack]Комунальне некомерційне підприємство Дунаєвецької міської ради «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня» (КНП ДМР «Дунаєвецька багатопрофільна лікарня») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 
ЄДРПОУ: 02004255. 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 32400, Хмельницька обл., Кам’янець-Подільський р-н, м. Дунаївці, вул., Соборна, буд., 7. 
Тел: +380987946431. 
Ел.пошта: ku_dun_crl@ukr.net. 
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 32400, Хмельницька обл., Кам’янець-Подільський р-н, м. Дунаївці, вул., Соборна, буд., 7. 
Мета отримання – дотримання вимог природоохоронного законодавства та надання права експлуатації об’єкта, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Висновок з ОВД – на об’єктах відсутній, оскільки діяльність об’єкта не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».  
Загальний опис об’єкта: Для забезпечення тепловою енергією будівель лікарні використовується котельня, яка обладнана двома газовими котлами Колві-650 (один з них резервний). 
На випадок аварійного відключення електроенергії для забезпечення живленням закладу на території проммайданчика наявно п’ять дизельних генераторів та шість бензинових. 
Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні природного газу, дизельного палива та бензину. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів (тонн/рік): Від діяльності підприємства в атмосферне повітря викидаються наступні ЗР: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок недиференційованих за складом - 0,0002, оксиди азоту - 0,3776, оксиду вуглецю - 0,2004, діоксид сірки - 0,008, азоту (1) оксид (N2O) - 0,001, вуглецю діоксид - 440,619, метан - 0,0084, НМЛОС - 0,004, ртуть та її сполуки - 8,26е-07. 
Відповідно до Наказу Міндовкілля №448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. 
Підприємство відноситься до 3-ої групи об’єктів за ступенем впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 
Викиди ЗР в атмосферне повітря відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 
Зауваження та пропозиції просимо надсилати впродовж 30 днів з дня опублікування оголошення до: Хмельницької обласної військової адміністрації: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, буд.2; тел. (0382)76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua.



