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ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин»

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою удосконалення Порядку розподілу часток щорічної національної квоти на імпорт контрольованих речовин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 992 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері охорони озонового шару», та приведення його у відповідність до Закону України «Про адміністративну процедуру».

Назва органу виконавчої влади, що розробив проєкт акта
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України

Назва структурного підрозділу, що розробив проєкт акта, адреса та телефон:
Управління з питань зміни клімату Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206 33 05, 206 33 08.
Спосіб оприлюднення проєкту постанови: розміщення на офіційному вебсайті Міндовкілля (https://mepr.gov.ua/) у рубриці «Консультації з громадськістю».
Зауваження та пропозиції до проєкту постанови приймаються протягом місяця з дня оприлюднення на поштову адресу Міндовкілля: вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035 та електронну адресу: info@mepr.gov.ua.
