      Приватне акціонерне товариство «Калина» / ПрАТ «Калина» ЄДРПОУ 30807785, основний КВЕД 14.14 виробництво спіднього одягу.  
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: вул. Промислова, буд. 8, м. Калинівка, Хмільницький р-н, Вінницька обл., 22400, тел. (04333)22445, е-mail: Natalia.ostrovska.kalyna@gmail.com
      Мета отримання дозволу на викиди: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання для існуючих  об’єктів.
      Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: виробнича діяльність, яку здійснює підприємство на  проммайданчиках  не підлягає оцінці впливу на довкілля.
     Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика: вул. Промислова, буд. 8, м. Калинівка, Хмільницький р-н, Вінницька обл., 22400, На майданчику знаходиться 2 твердопаливних котла, які працюють на дровах та призначені для виробництва тепла. Від джерела викиду в атмосферне повітря надходять такі ЗР: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту- 0,09753 т/рік, оксид вуглецю - 1,06355 т/рік, діоксид сірки - 0,02944 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 0,03114 т/рік, НМЛОС - 0,06044 т/рік, діоксид вуглецю - 137,83239 т/рік, азоту (1) оксид [N2O])- 0,00537 т/рік, метан - 0,00672 т/рік.
[bookmark: _GoBack]     На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.  Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.  
        Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися до Вінницької ОВА за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35, e-mail: oda@vin.gov.ua . Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення


