
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Дубенська аграрна компанія»(СГ ТзОВ «Дубенська аграрна компанія») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ   – 40002972.
Місце знаходження суб’єкта господарювання: 35641, Рівненська обл., Дубенський район,  с. Тараканів,  вул. Свободи, 42; тел: +38(050)1005522, office@tradexagri.com.ua.
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
До складу підприємства входять такі  виробничі дільниці, що мають джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря:  дільниці приймання зерна, очистки зерна в зерноочисній машині «Луч» ЗСО-150, сушіння зерна в зерносушарці  STRAHL 3500FR/6. В якості палива для зерносушарки використовується природний газ. 

Для заправки власного автопарку дизельним паливом встановлено наземний резервуар об’ємом 25м3 та паливороздавальна колонка. Допустимість провадження планованої діяльності визначено Висновком Департаменту екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації  №125-8508/202353010734/1 від 15.10.2024 р. з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Влаштування наземного резервуара сталевого об’ємом 25м3  для власних потреб з приймання, зберігання дизельного палива та заправки транспортних засобів СГ ТзОВ «Дубенська аграрна компанія» у с. Тараканів, Дубенського р-ну, Рівненської області.».
В результаті діяльності в атмосферне повітря викидаються  такі види та обсяги забруднюючих речовин: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,425 т/рік, оксиди азоту – 0,888 т/рік; оксид вуглецю – 0,151 т/рік, вуглеводні насичені - 0,022 т/рік.
За величинами викидів забруднюючих речовин СГ ТзОВ «Дубенська аграрна компанія» не підлягає взяттю на державний облік. 
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, вимоги щодо неорганізованих джерел викидів.

Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів відсутні, тому заходи щодо досягнення нормативів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. 

СГ ТзОВ «Дубенська аграрна компанія» відноситься до третьої групи об’єктів, заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів, щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря, щодо охорони атмосферного повітря при НМУ та інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, не розробляються.

На підприємстві не має технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до  Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м. Рівне, 33028); roda@rv.gov.ua. Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.

