Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АРНІКА ОЙЛ» (ТОВ «АРНІКА ОЙЛ») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для комплексу переробки олійних культур.
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання – 45016508.
Юридична та поштова адреса: Україна, Черкаська область, Черкаський район, село Жаботин, вулиця Підгірна будинок 36-а; контактний номер телефону +380504640399, е-mаіl: s.obruch@arnika-oil.org.ua.
Фактична адреса проммайданчика: Україна, Черкаська область, Черкаський район, село Жаботин, вулиця Підгірна будинок 36-а.
 Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати обладнання на об'єкті, в результаті роботи якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини або їх суміші.
[bookmark: _GoBack]Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства ТОВ «АРНІКА ОЙЛ» (об’єкт комплекс переробки олійних культур) не підлягає оцінці впливу на довкілля, підстав для проведення процедури ОВД немає, висновок з ОВД відсутній. 
Головним призначенням комплексу переробки олійних культур є виробництво олії соняшникової, макухи соняшникової та лушпиння соняшникового. Основними процесами, що супроводжуються виділенням забруднюючих речовин в атмосферне повітря, є викиди при завантаженні насіння соняшнику в завальні ями, при очищенні насіння соняшнику в сепараторі, при сушінні насіння соняшнику в зерносушарці, при навантаженні насіння соняшнику та відходів на автотранспорт, при роботі олійного цеху, при роботі колони охолодження макухи, при роботі витяжної шафи (лабораторія), при роботі механічної майстерні та гаражу, при спалюванні палива в котлах.
Кількість джерел викидів на промисловому майданчику, що розглядаються, становить 22 шт. (з них 20 організованих та 2 неорганізованих джерел викидів).
Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить: вуглецю оксид – 12,48045 т/рік, вуглецю діоксид – 8629,15 т/рік, метан – 0,954 т/рік, заліза оксид (у перерахунку на залізо) – 0,0037 т/рік, хром шестивалентний (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,00001 т/рік, марганець і його сполуки (у перерахунку на двоокис марганцю) – 0,00025 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 1,598195 т/рік, зола сланцева – 2,368 т/рік, азоту діоксид – 6,52532 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,5288 т/рік, ангідрид сірчистий – 10,386037 т/рік, гексан – 0,00092 т/рік, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 5,299 т/рік, 1-Бромнафталін – 0,0000009 т/рік, акролеїн – 0,0046 т/рік, 
2-Етоксіетанол – 0,00016 т/рік, 1,1,1-Трихлоретан (метилхлороформ) – 0,00046 т/рік.
Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт підприємства належить до другої групи – об'єкти, які взяті на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
На об’єкті  підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. 
Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів, від дати публікації інформації, Черкаською обласною державною адміністрацією за адресою: 18001, Україна, Черкаська обл., місто Черкаси, бульвар Шевченка, будинок, 185; ел. адреса: srzg@ck.gov.ua, тел. +380472361113.

