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Місце знаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адрес електронної пошти суб’єкта господарювання – 02092, Україна, місто Київ, вулиця Алматинська, 58. тел., +38(044)495-82-88, E-mail: info@gladpharm.com
Місце знаходження об’єкта/виробничої дільниці – 40020, м. Суми, Сумська область, вул. Григорія Давидовського, 54, +38(0542)77-46-10, E-mail: plant@kusum.ua.
Мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта другої групи. Виробнича дільниця ТОВ «ГЛЕДФАРМ ЛТД» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами існуючого об’єкта – завод з виробництва лікарських засобів.
Вид діяльності ТОВ «ГЛЕДФАРМ ЛТД» не відноситься до категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
У виробничому блоці підприємства встановлено устаткування для виробництва лікарських засобів. Технологічний процес виробництва твердих та рідких лікарських засобів забезпечує мінімізацію можливості пилоутворення та її поширення. Всі процеси виготовлення ліків є герметичними та закритими, оснащені пристроями видалення та збору пилу, що виключає можливість виділення та поширення забруднюючих речовин в атмосферне повітря. На підприємстві також встановлено допоміжне, технологічне обладнання (котельні, дизель-генератори, майстерні, локально очисна споруда (ЛОС) закритого типу, системи автономного газопостачання скрапленим вуглеводневим газом пропан-бутаном, лабораторії).
Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин від об’єкта становить 126,873 т/рік, викид парникових газів: оксид діазоту (N2O) – 0,009 т/рік, вуглецю діоксид (СО2) – 6412,202 т/рік. Обсяги викидів забруднюючих речовин: метали та їх сполуки – 0,001 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (пил) – 2,421 т/рік, сполуки азоту – 65,393 т/рік, діоксид та інші сполуки сірки – 16,502 т/рік, оксид вуглецю – 31,538 т/рік, органічні аміни – 0,002 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки – 9,295 т/рік, метан – 1,625 т/рік, хлор та сполуки хлору – 0,019 т/рік, фтор та його сполуки – 0,0006 т/рік, ціаніди – 0,030 т/рік, натрію карбонат – 0,046 т/рік. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання не розроблялись.
Перевищення нормативів викидів відсутнє. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялись. 
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – не проводилося (скорочення викидів не потребує).
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. В процесі роботи підприємства дотримуються встановлені нормативи та немає перевищення гранично – допустимих концентрацій викидів забруднюючих речовин на межах санітарно-захисної зони. Дозволені обсяги викидів пропонується встановити на рівні затверджених нормативів.
З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього повідомлення до: Сумської обласної військової адміністрації:
40000, майдан Незалежності, 2, Суми, тел.+38(0542)782785, е-mail: mail@sm.gov.ua
