Повідомлення про наміри
       ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОСАРСЬКИЙ СПИРТОЗАВОД» (ТОВ  «КОСАРСЬКИЙ СПИРТОЗАВОД»,  ідентифікаційний код  - 44428483, юридична та поштова адреса - 01054,  м. Київ, пров. Георгіївський,  2, кімната 12, тел. 095 125 05 04, e-mail: kosarispirtozavod@gmail.com) має намір отримати згідно законодавства України дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел виробничого майданчика , що розташований за адресою:  Черкаська область, Черкаський 
р-н, с.Косарі, вул. Холодноярська, 1.
         Мета - отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта. Підприємство переробляє зерно кукурудзи, жита, пшениці в етиловий ректифікований спирт, випускає горілчану продукцію або виробляє біоетанол. До складу підприємства входять такі основні підрозділи: елеватор, відділення переробки зерна і приготування замісу, варильне відділення, бродильне відділення, брагоректифікаційне відділення, відділення дистиляції та зневоднення спирту етилового денатурованого,  спиртосховище, цех виробництва горілчаних виробів, котельня.  Даний вид діяльності не підлягає оцінці впливу на довкілля у відповідності з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля». 
          Від стаціонарних джерел об’єкту в атмосферне повітря викидаються: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту - 28,14т/рік, оксид вуглецю – 23,517т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 29,012т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 10,618т/рік, етиловий спирт - 25,704т/рік( бензин (нафтовий,малосірчистий, в перерахунку на вуглець) - 0,933т/рік, сірчана кислота - 0,019т/рік, кислота о-фосфорна - 0,018т/рік( натрію гідроксид - 0,046т/рік( оцтова кислота - 0,006т/рік( спирт пропіловий - 0,175т/рік( водень хлористий - 0,004т/рік, аміак - 0,074т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,01т/рік,  манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,001т/рік, ванадій та його сполуки (у перерахунку на п'ятиоксид ванадію) - 0,57т/рік, ртуть та її сполуки - 0,000023т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 2,121т/рік( а також парникові гази:  вуглецю діоксид - 18884,41т/рік(  азоту(1) оксид (N2O) - 0,223т/рік(  метан - 0,524т/рік.
     ТОВ  «КОСАРСЬКИЙ СПИРТОЗАВОД» по ступеню  впливу об'єкта на  забруднення  атмосферного  повітря відноситься  до 2 групи об’єктів. Відповідно  для  даної  групи  об’єктів заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій, не розробляються.  Обсяги викидів підприємства не перевищують нормативи гранично-допустимих викидів та гігієнічні нормативи, відповідно заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично(допустимих викидів для  даного  об’єкта  не розробляються.
         Збір зауважень і пропозицій громадян проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в газеті Черкаською обласною військовою адміністрацією( за адресою: 18001, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел. 0472 37-29 -15, 37-60 - 01, ел. пошта: srzg@ck.gov.ua.







