Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІГ.» (скорочена назва – ТОВ «ЛІГ.», код ЄДРПОУ – 40913556, юр. адреса: Україна, 54001, Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Адміральська, буд. 19, кв. 3, тел.: (067) 349-05-09, e-mail: 8740154@ukr.net), яке спеціалізується на роздрібній торгівлі пальним, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для автозаправної станції «У Данили», розташованої за адресою: 26440, Кіровоградська обл., Голованівський р-н, Благовіщенська ТГ, с. Данилова Балка, а/д Київ-Одеса 261км+500м, буд. 0.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єктів не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

Основними процесами на об’єкті є зберігання, прийом та роздрібна торгівля пальним (дизельне паливо, бензин). Джерелами забруднення атмосферного повітря є: резервуари для зберігання дизельного палива та бензину, паливороздавальні колонки – всього 8 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин, у т.ч. 4 організованих та 4 неорганізованих. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 0,786 т/рік, в т. ч.: бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) - 0,760 т/рік, вуглеводні насичені C12 - C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,026 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмежують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), не встановлюються для жодного джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

