[bookmark: _Hlk149570114]Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю “ЛІПША ДІСТІЛЕРІ” (ТОВ „ ЛІПША ДІСТІЛЕРІ”).
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання з ЄДРПОУ: 44953681.
Юридична адреса підприємства, контактний номер телефону, електронна пошта суб’єкта господарювання: 81087, Львівська обл., Яворівський р-н, Івано-Франківська т. г., с. Карачинів, вул. Росиста, буд. 6б, тел. (097) 997 94 19, e-mail: hc@lipsha-distillery.com.
Фактична адреса підприємства: 81087, Львівська обл., Яворівський р-н, Івано-Франківська т. г., с. Карачинів, вул. Росиста, буд. 6б
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря як для існуючого об’єкту, що отримує дозвіл перший раз.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: назва виду діяльності підприємства згідно КВЕД: дистиляція, ректифікація  та змішування спиртних напоїв (11.01). Згідно з Законом України ”Про оцінку впливу на довкілля” від 23.05.2017 р. дана діяльність не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля згідно КВЕД.
Оцінка впливу на довкілля на підприємстві не проводилася.
Загальний опис об’єкта (опис виробництва та технологічного устаткування).
Етиловий ректифікований спирт транспортується на виробництво в ємностях типу “єврокуб”, перекачується у повірені резервуари, в яких зберігається. 
Далі відбувається процес дистиляції в дистиляторі моделі iStill 500 Hybrid з добавлянням ботанікалів. Отримана в результаті дистиляції основна фракція доводиться до необхідної міцності, розливається в пляшки за допомогою напівавтоматичного устаткування для розливу готової продукції Enolmaster FL 02B 
Для забезпечення тепловою енергією на опалення приміщень в зимовий період на підприємстві діє паливна, обладнана твердопаливним котлом ALTER-KT 2E тепловою потужністю 95 кВт. Паливом для котла є деревні брикети RUF дубові. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів. Основні види та обсяги викидів забруднюючих речовин наступні: сполуки азоту – 0,116 т/рік, вуглецю оксид – 0,111 т/рік, вуглецю діоксид – 59,821 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 0,051 т/рік, спирту етилового – 0,030 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: заходи не розроблялися, так як виробництво та технологічне устаткування підприємства не наведені в “Переліку виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування”. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин: заходи не розроблялися, так як викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітряне не перевищують встановлених нормативів гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. 
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не розроблялися, так як викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітряне не перевищують встановлених нормативів гранично допустимих викидів відповідно до законодавства.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Адреса державної адміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Львівська обласна військова адміністрація за адресою: 79000, Львівська обл., Львівський р-н, м. Львів, вул. Винниченка, будинок 18, Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної військової адміністрації за адресою: 79026, Львівська обл., Львівський р-н, м. Львів, вул. Стрийська, будинок 98, (032)238-73-83, envir@loda.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів з дня публікації інформації

