ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛОГВУД» / ТОВ «ЛОГВУД».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 36825218.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 23700, Вінницька область, Гайсинський район, м. Гайсин, вул. Заводська, буд. 150, тел.  +380 (067) 505-62-71, електронна пошта - kmu-bild@ukr.net

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 51650, Україна, Кам'янський р-н, Дніпропетровська обл., селище міського типу Дніпровське(з), вулиця Чумацька, будинок, 11

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для новоствореного об’єкта. Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: висновок відсутній, так як діяльність об’єкта не підпадає під дію  Закону України  «Про оцінку впливу на довкілля».
Загальний опис об’єкта: ТОВ «ЛОГВУД» займається виробництвом бетонних розчинів готових для використання. Виробництво бетону здійснюється на мобільному спеціалізованому устаткуванні. Бетонозмішувач який використовується на підприємстві є закритого типу, безперервної дії та призначений для виготовлення бетонних сумішей. Інертні матеріали поступають із вагового бункеру-дозатору через заслінку. Цемент надходить на підприємство автомобільним транспортом. Цемент потрапляє у силос для подальшого зберігання. Для процесів зварювання металу а також для поточного ремонту обладнання на підприємстві присутній пост електрозварювання.
Відомості щодо викидів та обсягів викидів: В атмосферне повітря будуть викидатись такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 4,212; Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,001; Манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану – 0,0001. Всього – 4,2131.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: згідно «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовини в атмосферне повітря стаціонарними джерелами» затвердженої Наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.06.2023 р. № 448, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об'єктів другої групи не передбачені. Заходи щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання не передбачаються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: На об’єкті не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин та на межі СЗЗ дотримуються гігієнічні нормативи.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. №309 та Наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.05.2002 р. № 177.  

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися Дніпропетровської обласної державної адміністрації за адресою: 49000 м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, e-mail: info@adm.dp.gov.ua, тел. (056)742-89-80

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

