[bookmark: _Toc148266257]ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПЕРША УКРАЇНСЬКА ГАЗОНАФТОВА КОМПАНІЯ» (ТОВ «ПЕРША УКРАЇНСЬКА ГАЗОНАФТОВА КОМПАНІЯ», код ЄДРПОУ – 36050166, юридична адреса - 03113, м. Київ, проспект Перемоги, буд. 74, тел. +38 (095) 286-16-60, ел. пошта – office@1ugnc.com) повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для об’єкту – ТЗСУ Пролетарського НГКР, що знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, Самарівський район, Личківська ОТГ (за межами  села Приорільське).
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта оформлюється у зв’язку зі зміною кількості джерел викидів, з метою отримання права на експлуатацію технологічного обладнання, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.
В зв’язку з тим що даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, які справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на об’єкті не проводилась.
ТОВ «ПЕРША УКРАЇНСЬКА ГАЗОНАФТОВА КОМПАНІЯ» проводить роботи з видобутку природного газу та газового конденсату.
Тимчасова замірно-сепараційна установка (ТЗСУ) Пролетарського нафтогазоконденсатного родовища (НГКР) призначена для підготовки природного газу до його промислового й побутового споживання шляхом низькотемпературної сепарації та видалення з потоку природного газу вуглеводневого конденсату і вологи.
На території проммайданчика розташовані наступні джерела утворення забруднюючих речовин: компресори AJAX DPC-2801 LE  (3 шт. ) та компресори Gasjack (2 шт.); котел газовий АОГВ-30Е; дизельний генератор SDMO J66K-NEXYS; ємності зберігання конденсату; ємності метанолу; ємності пластової води; насоси та вузол зливно-наливних пристроїв автомобільних цистерн; вогневі підігрівачі (2 шт.); установка факельного спалювання ТЗСУ; вузол заміру витрат газу тощо.
Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,043 т/рік оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 5,795 т/рік; сірки діоксид – 0,0002 т/рік; оксид вуглецю – 2,927 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 3,880 т/рік; вуглеводні насичені  С12-С19  (розчинник РПК-26511 та ін) у перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,043 т/рік; пропан – 0,001 т/рік; етан –  0,0003 т/рік; ізо-бутан – 0,001 т/рік; бутан – 0,001 т/рік; пентан – 3,196 т/рік; метан – 0,259 т/рік; спирт метиловий – 0,138 т/рік; акролеїн –  3×10-7 т/рік; масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове та ін.) –  4×10-7 т/рік та парникові гази азоту (1) оксид (N2O) – 0,112 т/рік; вуглецю діоксид  – 20,363 т/рік. 
Об’єкт відноситься до другої групи та підлягає взяттю на Державний облік.
[bookmark: _GoBack]На підприємстві немає виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, а також джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. 
Відповідно до матеріалів, що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються. 
За результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі встановлено, що перевищення ГДК на межі СЗЗ відсутні.  
 Зауваження та пропозиції щодо намірів подавати в місячний термін після публікації до Дніпропетровської обласної військової адміністрації за адресою: 49004, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua.
