ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
Суб’єкт господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «РЕНТА ЛІЗИНГ» (ТОВ «РЕНТА ЛІЗИНГ»)
Код ЄДРПОУ 42635864
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 65009, Одеська обл., м. Одеса, вул. Генуезька, буд. 1/2, прим.1-4.
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Місцезнаходження промислового майданчика: Миколаївська обл. Вознесенський р-н., Бузька сільська територіальна громада, 4,9 км на схід від північної околиці с. Бузьке.
Мета: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкта.
Діяльність ТОВ «РЕНТА ЛІЗИНГ» на даному проммайданчику має висновок з оцінки впливу на довкілля № 11-2024/25 від 27.01.2025 р. в якому зазначено допустимість провадження планованої діяльності.
Діяльність ТОВ «РЕНТА ЛІЗИНГ» на виробничому майданчику полягає у виготовленні асфальтобетонних, цементно-грунтових та бітумно-грунтових сумішей для будівництва нових та ремонту існуючих автомобільних доріг. (КВЕД: 77.32 Надання в оренду будівельних машин і устаткування, 23.99 Виробництво неметалевих мінеральних виробів, н.в.і.у.(інше)). На проммайданчику розміщено асфальтозмішувальна установка ДС-1683 та ґрунтозмішувальна установка MARINI coldFALT 400. Основними джерелами виділення ЗР є склади зберігання інертних матеріалів, процеси навантаження та дозування інертних матеріалів, конвеєри, сушильний та змішувальний агрегати, агрегати мінерального порошку, целюлозної добавки, цементу та пилу, система пилоочищення асфальтної установки, бункер готової суміші, масляний теплогенератор, бітумне обладнання, резервуари з ДП та маслом мінеральним, дизельгенератор, зварювальний апарат, газовий різак, налив масла у компресори. 
В процесі виробничої діяльності в атмосферу будуть виділятися забруднюючі речовини: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо)-0,0013 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,000127 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 10,3 т/рік; сажа - 0,08355 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 4,98502 т/рік; азоту(1) оксид (N2O) - 0,0889 т/рік; сірки діоксид - 3,2749 т/рік; оксид вуглецю – 1,4244 т/рік; вуглецю діоксид-2629,336 т/рік; вуглеводні гpаничні С12-С19 – 0,1167 т/рік; масло мінеральне нафтове -3,5E-7 т/рік; метан-0,10683 т/рік.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт відноситься до другої групи, що не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування, а підприємство ставиться на державний облік. Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені та не розробляються.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря розроблені згідно: з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 р., з наказом Міністерства екології та природних ресурсів № 177 від 10.05.2002 р.
Перевищення санітарно-гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при проведенні розрахунків розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафіксовано. Існуючі величини викидів від джерел забруднення ТОВ «РЕНТА ЛІЗИНГ» пропонується прийняти як нормативні. 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації до Управління екології та природних ресурсів Миколаївської ОДА, 54029, Миколаївська обл., м. Миколаїв, проспект. Центральний, 16, +38(0512) 46-04-27, ecolog@mk.gov.ua, ecology.mk.oda@gmail.com .
