Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею
громадськості

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬЮ  «ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО  «ІНЄГВА»

Місцезнаходження юридичної особи: Україна, 61051, м. Харків, вул. Букова, 40
Виробничий майданчик № 2 ТОВ  «ВП  «ІНЄГВА» знаходиться за  адресою: Україна, 62371, Харківська  обл., Харківський р-н, с. Подвірки, вул. Сумський шлях, 43 
Основний вид діяльності ТОВ  «ВП  «ІНЄГВА»  - займається виробництвом виробів з пластмас (виробництвом засобів індивідуального захисту та кріпленнями) на термопластавтоматах (інжекційно-ливарні машини) К170S, K160VT, K270S, K2888F.
Код виду діяльності КВЕД:
22.29 Виробництво інших виробів із пластмас
Відповідальна особа по екології на підприємстві Ваніна Надія Георгіївна – директор, телефон +380 67 540 40 54, veremko@inegva.ua.
Виробнича структура на виробничому майданчику № 2 ТОВ «ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО  «ІНЄГВА» розміщується один виробничий цех, в якому розташовані склад сировини та матеріалів, виробниче приміщення з основним обладнанням, склад готової продукції.  
Сировина для виробництва полуфабрикатів  (отливок лінз окулярів, дужки окулярів, дюбель хомутів та іншого) на підприємство потрапляє в мішках вагою 25 кг, далі сировина потрапляю розтарювачів (3 шт.), до змішувачів (3 шт), та далі до термопластавтоматів (4 шт.) моделей К170S, K160VT, K270S, K2888F, де відбувається лиття під тиском деталей. 

         Термопластавтомати вентиляцією не обладнані, викид забруднюючих речовин (аміак, фенол, оцтова кислота, оксид вуглецю,) відбувається через віконний вентилятор   (дж. № 1) та загальнообмінну вентиляцію (дж. 2). 

         Далі полуфабрикат  лінз окулярів потрапляє в кімнату покриття, до завантажується в лінію покриття, де в 9 ваннах відбувається промивка лінз у деіонізованій воді та нанесення захисного покриття на лінзи, далі лінзи завантажуються в 2 пічі для сушки, де 2 години при температурі 120 градусів відбувається сушка лінз. Лінія покриття обладнана місцевою вентиляцією (дж. № 2), забруднююча речовина – етиленгліколь, етилацетат та толуол. Сушильні камери обладнані місцевою вентиляцією (дж. № 3), забруднююча речовина – етиленгліколь, етилацетат та толуол.

         Далі в цеху на стрічкових конвеєрах відбувається зборка та упаковка готових захисних окулярів.

       Полуфабрікат дюбель хомутів передається на упаковку, де відбувається фасовка в поліетиленові пакети та запайка на пакувальному полуавтоматі (дж. № 4). Забруднюючі речовини - оцтова кислота, оксид вуглецю.

        Полуфабрикати касок щитків та масок після лиття також передаються на збірку та упаковку.

        В окремому приміщенні розташовані 3 дробарки для переробки отливок, браку та інше.

Дробарки вентиляцією не обладнані, викид забруднюючих речовин (речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом) відбувається через дверний проєм (дж. № 5). Всього за рік на дробарки потрапляє полікарбонат (3 т/рік), поліетилен – 5,4 т/рік, поліамід – 34,8 т. Потужність дробарок 1100 кг/год, 600 кг/год, 400 кг/год.

Опалення на майданчику відсутнє.

Виробничий майданчик № 2 ТОВ «Виробниче підприємство  «ІНЄГВА» на території ТОВ «АРГО», з півдня, сходу та заходу оточена промисловими підприємствами, на півночі, через дорогу Харків-Киів – лісопосадка. 

Найближча житлова забудова знаходиться у північно-східному напрямку на відстані 260м від джерел викидів.

Дитячі, лікувальні  та оздоровчі заклади в санітарно - захисний зоні промислового майданчика підприємства відсутні, орендарів на території    немає.

         Згідно ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів», затверджених Наказом МОЗ України № 173 від 19.06.1996 р., санітарно-захисна зона складає для:  підприємств по виробництву виробiв iз синтетичних смол, полiмерних матерiалiв та пластичних мас рiзними методами (пресуванням, екструзiєю, литтям пiд тиском, вакуум-формуванням та iн.)  складає 100м. 

В теперішній час на майданчику нараховується 5 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Газоочисне устаткування - відсутнє. Джерела залпових викидів на майданчику відсутні. 
З джерел підприємства здійснюються викиди: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, етиленгліколь, етилацетат, толуол, аміак, фенол, оцтова кислота, оксид вуглецю.
Діяльність об’єкту оцінці впливу на довкілля не підлягає, згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
