ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту Закону України 
«Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення кримінальної відповідальності за правопорушення у сфері управління відходами»

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення кримінальної відповідальності за правопорушення у сфері управління відходами» (далі – проєкт Закону) розроблений з метою реалізації положень Закону України «Про управління відходами» та посилення кримінальної відповідальності за порушення вимог, встановлених законодавством у сфері управління відходами. 
Проєкт акта розроблено відповідно до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2024 рік, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 6 лютого 2024 року № 3561-IX, Плану пріоритетних дій Уряду на 2025 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2025 року № 131-р для запобігання кримінальним правопорушенням у сфері управління відходами та створення правового механізму притягнення до кримінальної відповідальності відповідно до європейських стандартів екологічної безпеки.
Основною ознакою екологічних правопорушень є високий ступінь суспільної небезпеки цього виду злочинів, обумовлений тим, що їх об’єктами  є екологічна безпека, якість навколишнього природного середовища, екологічні права громадян. Внаслідок вчинення цих злочинів завдається шкода або створюється загроза життю та здоров’ю людини, а також природним екологічним системам, атмосферному повітрю, землі, її надрам, водам, лісам, тваринному та рослинному світу тощо.
Притягнення до кримінальної відповідальності за порушення вимог законодавства у сфері управління відходами має на меті не лише встановлення щодо порушника певного виду покарання, а й виправлення такого порушника у дусі поваги до закону і свідомого відношення до довкілля.
Назва органу виконавчої влади, що розробив нормативно-правовий акт
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Назва структурного підрозділу, що розробив нормативно-правовий акт, адреса та телефон
[bookmark: _GoBack]Відділ формування державної політики у сфері управління відходами Департаменту управління відходами та екологічних наслідків воєнних дій Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України,                                      вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206 31 78 або на офіційну електронну адресу Міндовкілля info@mepr.gov.ua .
Зауваження та пропозиції до проєкту Закону приймаються протягом 15 календарних днів з дня його офіційного оприлюднення на вказану пошту та адресу.

