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	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків

	12.03.2025
№ 11287/10/25
	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-НІСТЮ «АГРОКОМ-ПЛЕКС «ЗЕЛЕНА ДОЛИНА» (іден-тифікаційний код юридичної особи 32721857)
	Промисловий майданчик: виробничий підрозділ «Цукровий завод» ТОВ «АГРОКОМПЛЕКС «ЗЕЛЕНА ДОЛИНА» ‑
24200, Вінницька область, Тульчинський район, 
селище Томашпіль, 
вул. Заводська, 10

	Відповідно до частини четвертої статті 111 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» підставами для відмови у видачі дозволу на викиди є:
1. Виявлення в документах, поданих суб’єктом господарювання, недостовірних відомостей.
Подані документи не відповідають вимогам Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, затвердженої наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.06.2023 № 448, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 23.08.2023 за № 1475/40531 (далі – Інструкція), а саме: 
не конкретизовано мету надання документів у розділі 2 Вступної частини відповідно до вимог пункту 2.1 розділу ІІ Інструкції (інформацію зазначити з урахуванням новостворених джерел викидів з урахуванням вимог статті 25 Закону України «Про охорону атмосферного повітря»);
порівняльну характеристику із попереднім дозволом на викиди та інформацію про несення змін до дозволу на викиди наведено невірно (не надано обґрунтування неврахування джерел викидів №№ 10, 41-44, 50-70, 72-75 у документах, які подані для отримання дозволу на викиди та які наявні у чинному дозволу на викиди. Для джерел викидів №№ 38-40, 71 не надано акт консервації джерел викидів);
у відомостях щодо виробничої програми, виробничої потужності, виробництва та технологічного устаткування не повністю надано інформацію про виробничу структуру промислового майданчика із зазначенням технологічних зв’язків, виробничих процесів із зазначенням джерел утворення та джерел викидів, не надано режимну карту роботи котлів відповідно до вимог пункту 3 розділу ІІ Інструкції (необхідно зазначити інформацію з урахуванням усіх виробничих процесів, технологічно пов’язаних на промисловому майданчику);
надана блок-схема виробничого процесу не відповідає опису основних виробництв, виробничих та технологічних процесів відповідно до вимог пункту 3.4 розділу ІІ Інструкції (для складних виробничих процесів надається загальна блок-схема, що відображає основні виробничі дільниці, а окремо - докладні блок-схеми з основних дільниць);
на карті-схемі промислового майданчику не нанесено усі джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря згідно з виробничим процесом на промисловому майданчику відповідно до вимог пункту 4 розділу ІІ Інструкції;
у відомостях щодо санітарно-захисної зони при проведенні розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосферного повітря для ТОВ «Агрокомплекс «Зелена долина» Виробничий підрозділ «Цукровий завод» у наданих розрахунках не зазначено номера джерел викидів відповідно до виробничого процесу на промисловому майданчику; крім того, необхідно надати інформацію про чинність висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи від 13.05.2021 № 12.2-18-4/8502, який було надано на термін: без обмеження до внесення змін у технологію виробництва, що призводить до підвищення виробничої потужності, зміни (збільшення) кількісних та якісних характеристик викидів шкідливих речовин в атмосферне повітря та акустичного впливу (інформацію надати з урахуванням збільшення потужності по переробці цукрових буряків з 3200 т/добу до 3500 т/добу);
характеристику джерел утворення та джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря та їх параметрів, надану в таблиці 6.2 необхідно надати з урахуванням режимної карти роботи котлів №№1-5 та виду палива та з урахуванням вищезазначених зауважень;
не надано обґрунтовану інформацію про відсутність інструментально-лабораторних вимірювань, зокрема на джерелах викидів №№ 21, 28, 29, 54-59 (перед проведенням інвентаризації викидів необхідно виконати роботу по наладці технологічного обладнання та створенню необхідних умов по проведенню вимірів);
пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів надано не вірно для джерела викидів № 1 (для котлів №№ 1-5 (паливо – природний газ);
необхідно скорегувати інформацію про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості з урахуванням вищезазначених зауважень відповідно до вимог пункту 16 розділу ІІ Інструкції.
	Рішення про видачу дозволу на викиди буде прийнято після усунення причин, що стали підставою для відмови у видачі дозволу на викиди та повторного подання до Міндовкілля відповідної заяви та документів для отримання дозволу на викиди і документів, які засвідчують усунення причин, що стали підставою для відмови.
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