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	Відповідно до частини 4 статті 111 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» підставами для відмови у видачі дозволу на викиди є:
1. Подання суб’єктом господарювання неповного пакета документів, необхідних для одержання дозволу на викиди.
У поданих документах відсутні:
повідомлення обласної державної адміністрації на адресу суб’єкта господарювання про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі суб’єкту господарювання дозволу на викиди;
відомості щодо наявності висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля (з урахуванням справи проходження процедури з ОВД № 8590).
2. Виявлення в документах, поданих суб’єктом господарювання, недостовірних відомостей, а саме:
подані документи не відповідають вимогам Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, затвердженої наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.06.2023           № 448, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 23.08.2023 за № 1475/40531 (далі ‑ Інструкція), а саме:
потребують доопрацювання розділи документів, у тому числі, і розділи «Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів…», «Перелік заходів щодо здійснення контролю за дотриманням встановлених нормативів…», «Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості» в частині встановлення гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря для стаціонарних джерел викидів №№ 1, 2 при використанні резервного палива (суміш парової фази вуглеводневих газів пропан-бутан та повітря) на скловарних печах з урахуванням відповідно до Нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел, затверджених наказом Мінприроди від 27.06.2006 № 309, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 01.08.2006                         за № 912/12786;
у розділі «Порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря з встановленими нормативами гранично допустимих викидів та технологічних нормативів допустимих викидів відповідно до законодавства» в таблиці 12.1 надаються помилкові дані, а саме по таких джерелах: на джерелах №№ 1, 2, 20, 43, 21, 23, 24, 39, 4748, 44, 51, 53, 55, 58, 26, 27, 28, 29-34, 45, 46, в таблиці 12.2 по джерелах № 1, 2 (при використанні резервного палива).
Крім того:
строки виконання заходів з метою досягнення перспективних технологічних нормативів допустимих викидів необхідно привести у відповідність до Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установок) для виготовлення скла, включаючи скловолокно з плавильною потужністю, яка перевищує 20 тонн на добу, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 19.01.2012 № 18, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 03.02.2012 за № 174/20487;
у розділі документів «Відомості щодо джерел інформації» зазначено джерела інформації (нормативно-правові акти), що були використані при підготовці документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, які втратили чинність;
з метою інформування громадськості необхідно опублікувати в місцевих друкованих засобах масової інформації оновлене повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди, скореговане в частині наведення інформації про висновок з ОВД планованої діяльності та строків виконання заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин, із зазначенням адреси обласної державної адміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження громадських організацій та окремих громадян.

	Рішення про видачу дозволу на викиди буде прийнято після усунення причин, що стали підставою для відмови у видачі дозволу на викиди та повторного подання до Міндовкілля відповідної заяви та документів для отримання дозволу на викиди і документів, які засвідчують усунення причин, що стали підставою для відмови.
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