текст для друку в місцевих ЗМІ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КІРОВОГРАДСЬКИЙ ОБЛАВТОДОР" ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "АВТОМОБІЛЬНІ ДОРОГИ УКРАЇНИ" (скорочено ДП "Кіровоградський облавтодор" ВАТ "ДАК "Автомобільні дороги України") повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика Асфальтобетонний завод Філії "Олександрівський райавтодор"

Ідентифікаційний  код юридичної особи в ЄДРПОУ: 32039992
Популярне резюме:

Місцезнаходження  суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 25015, Україна, Кіровоградська обл., місто Кропивницький, вулиця Полтавська, будинок, 38. 

Контактний номер телефона +38 (067) 500-10-83,  e-mail: olexdor12@ukr.net

Місцезнаходження  об’єкта/промислового майданчика: Україна, 27300, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Олександрівська ТГ, селище Олександрівка, вулиця Шляхова , 1

Мета  отримання дозволу на викиди: Отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об´єкти, на майданчику підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Відомості  про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля"№ 2059-VIII від 23.05.2017 р.. та Постанови Кабінету Міністрів України №1010 від 13.12.2017  Планова діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Загальний  опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) Основна господарська діяльність підприємства передбачає виробництво асфальтобетонних сумішей для ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг. Потужність підприємства становить – 9000 т/рік асфальтобетонної суміші. АБЗ Філії «Олександрівський райавтодор» на даному проммайданчику функціонує з 1992 року.

До складу проммайданчика підприємства входять наступні виробничі ділянки та споруди: склади сипучих матеріалів; асфальтозмішувальна установка ДС-158 ; бітумоплавильні агрегати (5 шт. циліндричні горизонтальні ємності); вагова; адміністративно-побутовий корпус; ШРП, газопроводи.

Технологія приготування асфальтобетонних сумішей складається з наступних операцій: приймання та зберігання матеріалів (сировини); попереднє дозування інертних матеріалів в агрегаті живлення та їх подача до сушильного агрегату; просушування та нагрів інертних матеріалів до робочої температури в сушильному агрегаті та подача їх в гуркіт змішувального агрегату; сортування нагрітих інертних матеріалів на фракції, тимчасове їх зберігання в «гарячому» бункері, дозування та подача на змішувач; очищення газів, що відходять від сушильного агрегату; приймання, зберігання, дозування та подача мінерального порошку у змішувач ; приймання, зберігання, нагрів до робочої температури бітуму, дозування та подача його у змішувач разом з мінеральним порошком та інертними матеріалами; змішування складових у змішувачі та вивантаження готової продукції у бункер готової продукції; відвантаження готової продукції споживачам (автотранспорт).  

Також на території підприємства передбачено розміщення: газорегуляторного пункту ШРП; зварювального/різального посту (для проведення поточного ремонту). Опалення приміщень на території підприємства здійснюється за допомогою: опалювальної та металевої печей, (в якості палива – дрова) та  газового котла (в якості палива – природний газ); також використовується підігрівач води (в якості палива – дизельне пальне).  

Кількість стаціонарних джерел викидів на майданчику становить 29 шт. 

Відомості  щодо видів та обсягів викидів: Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферу (без урахування парникових газів – азоту (1) оксиду (N2O) та вуглецю діоксиду), відповідно до наданих матеріалів становить – 13,28276 т/рік за рахунок викидів: заліза оксиду (у перерахунку на залізо) – 0,0027 т/рік, марганцю та його сполук (у перерахунку на діоксид марганцю) – 0,00003 т/рік, оксидів азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту (далі – азоту діоксид) – 0,3 т/рік, діоксиду сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки (далі – ангідрид сірчистий) – 0,01 т/рік, вуглецю оксиду – 0,277 т/рік, метану – 1,217 т/рік, етилену – 2,265 т/рік, ксилолу – 0,742 т/рік, спирту етилового – 4,645 т/рік,  фенолу – 0,23 т/рік, етантіолу (етилмеркаптану) – 0,00003 т/рік, вуглеводнів насичених С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець (далі – вуглеводні насичені С12-С19) – 0,162 т/рік, речовин у вигляді твердих суспендованих частинок недиференційованих за складом (далі – пил НДЗС) – 3,432 т/рік . Потенційний обсяг викидів азоту (1) оксиду (N2O) – 0,001 т/рік та вуглецю діоксиду- 269,32 т/рік. Залпові джерела викидів відсутні. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: На Майданчику підприємства відсутні  виробництва та технологічне устаткування на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство відноситься до об’єктів другої групи.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Підприємством запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва. Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах заплановані на випадок попередження щодо очікування НМУ не розробляються. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України,  тому  Заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не плануються. Залпові викиди на майданчику підприємстві відсутні, тому Заходи  щодо обмеження обсягів цих викидів  не передбачаються. Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не передбачаються. Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. На випадок остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря передбачені заходи по  приведенню місця діяльності у задовільний стан.

Дотримання  виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів відбувається за власні кошти підприємства.
Відповідність  пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до чинного законодавства України, а саме: Наказу Мінприроди N 309  від 27.06.2006.
Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25 , е-mail: ekologkr2019@gmail.com.

