Державне спеціалізоване господарське підприємство «Ліси України» (скорочена назва - ДП «Ліси України», код ЄДРПОУ - 44768034, юр. адреса Україна, 01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, буд. 9а, тел.: (0472) 31-03-87, e-mail: tsentralnyi.lo@e-forest.gov.ua), яке спеціалізується на лісівництві та іншій діяльності у лісовому господарстві, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для майданчика Бірківське лісництво Оникіївського надлісництва Філії «Центральний лісовий офіс» ДП «Ліси України» (підрозділ в с. Кримки) за адресою: 27334, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Олександрівська ТГ, с. Кримки, вул. Лісова.

Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря». 

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Джерелами забруднення атмосферного повітря на об’єкті є: опалювальний твердопаливний котел «КОРДІ-30 Е» для теплопостачання офісу лісництва та опалювальна піч типу «Булер’ян» для опалення побутових приміщень, в якості палива використовуються відходи деревини. Всього на об’єкті два організованих стаціонарних джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 30,1652 т/рік, у т.ч.: оксид вуглецю – 0,058 т/рік, вуглецю діоксид – 29,961 т/рік, метан – 0,0011 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,084 т/рік, діоксид азоту – 0,047 т/рік, азоту(1) оксид – 0,0011 т/рік, НМЛОС – 0,013 т/рік.

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмежують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), встановлюються для двох  організованих джерел викиду – №1 та №2  по речовинам у вигляді суспендованих твердих частинок. Перевищення встановлених нормативів не виявлено. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій - 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.
