ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 
ОКП «МИКОЛАЇВОБЛТЕПЛОЕНЕРГО»
Обласне комунальне підприємство «Миколаївоблтеплоенерго» (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»), код ЄДРПОУ 31319242,  має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів діючої котельні за адресою: Миколаївська область, Миколаївська міська територіальна громада,  м. Миколаїв, Корабельний район, вул. Самойловича, 42.

Місцезнаходження юридичної особи: 54034, Миколаївська область, Миколаївська МТГ, м. Миколаїв, Інгульський район, вул. Миколаївська, 5-А, тел.. +0380504934494, e-mail mote.reception@gmail.com                                                                                                                 

Котельна ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» за адресою: Миколаївська область, Миколаївська МТГ, м. Миколаїв, Корабельний район, вул. Самойловича, 42 призначена для забезпечення теплопостачання житлових будинків, дитячих закладів, шкіл, лікувальних установ та інших установ Корабельного району міста Миколаєва.

 Максимальна (проектна) потужність котельні становить 154,6 МВт, номінальна (фактична) потужність котельні – 119,6 МВт. 

До складу підприємства входить приміщення котельні, де встановлені два котли Viessmann  типу “Vitomax D HW”  потужністю 23,3 МВт кожний, та три котли ПТВМ-30М (один з них резервний) потужністю 35,0 МВт кожний. 

На території котельні встановлено дві газові когенераційні установки компанії Jenbacher GE типу JMC 420 GS-B.L. електричною потужністю 1500 кВт кожна і тепловою потужністю 1507 кВт кожна.
У якості палива використовується природний газ.

На випадок відключення електроенергії до складу котельні входять три аварійні дизельні генератора у тому числі: два генератори COELMO GENERATING SET model BDT6M550 потужністю 400 кВт кожен, один генератор Himoinsa HSY-50 потужністю 39,6 кВт.

До складу котельні входить ремонтно-механічна майстерня, де встановлені металообробні верстати та пост електрозварювання.

Відповідно до Закону України «По оцінку впливу на довкілля» об’єкт  підлягає оцінці впливу на довкілля, наявний висновок з оцінки впливу на довкілля від №21/01-20213247578/1 від 16.09.2021.

Основні види та обсяги забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: Загальні обсяги викидів – 20980,800 т/рік, вуглецю оксид – 89,721 т/рік, азоту діоксид – 27,105 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,066 т/рік, сірки діоксид – 6,491Е-8 т/рік, НМЛОС – 4,822 т/рік, метан – 0,387 т/рік, вуглецю діоксид – 20858,661 т/рік, азоту оксид – 0,037 т/рік, залізо та його сполуки – 0,001 т/рік, манган та його сполуки – 0,0001 т/рік, фтористий водень – 0,00002 т/рік. 

Згідно до «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами» дана котельна належить до виробництв, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Пропозиції розроблені. 

Заходи щодо скорочення викидів не передбачаються, оскільки  нема перевищень фактичних величин викидів у порівнянні з нормативами гранично допустимих викидів.

Пропозиції щодо дозволених викидів повністю відповідають законодавству.
Збір зауважень та пропозицій громадськості щодо викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» проводиться протягом місяця з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації. Зауваження та пропозиції адресувати Управлінню екології та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації за адресою: 54029, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, телефон  (0512) 46 04 27, e-mail: ecolog@mk.gov.ua, ecolog.mk.oda@gmail.com
