Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ПРИВАТНЕ АКЦІОНАРНЕ ТОВАРИСТВО "МИРОНІВСЬКИЙ ЗАВОД ПО ВИГОТОВЛЕННЮ КРУП І КОМБІКОРМІВ" (ПрАТ «МЗВКК»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00951770.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 08800 Київська область, Обухівський район, м. Миронівка, вул. Елеваторна, 1; тел.: +38 045 744 20 42, e-mail: legko.office@mhp.com.ua.
Назва промислового майданчика: "МИРОНІВСЬКИЙ М'ЯСОПЕРЕРОБНИЙ ЗАВОД "ЛЕГКО" ВП ПрАТ "МИРОНІВСЬКИЙ ЗАВОД ПО ВИГОТОВЛЕННЮ КРУП І КОМБІКОРМІВ" (МПЗ «Легко»  ВП ПрАТ «МЗВКК»).
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 08800 Київська область, Обухівський район, м. Миронівка, вул. Гетьманська, 16; тел.: +380504863837; е-mail: m.krykun@mhp.com.ua. 
Мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог природоохоронного
законодавства та надання права експлуатації існуючого об’єкта, з якого надходять забруднюючі речовини в атмосферне повітря.
Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає процедурі: згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» ПрАТ «МЗВКК» підлягає оцінці впливу на довкілля, пройдено процедуру з ОВД (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності – 6781) та отримано позитивний Висновок з ОВД № 21/01-6781/1 від 09.08.2024 р.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
Основним видом діяльності МПЗ «Легко»  ВП ПрАТ «МЗВКК» є виготовлення, готових харчових продуктів (готові для споживання і напівфабрикати з м’яса птиці або яловичини, м'ясо-рослинні та сирні вироби (відварні/запечені/смажені в паніровці або без). Потужності підприємства по річному випуску м'ясних напівфабрикатів становлять 57 600 тон.
Основні технологічні процеси :
· Постачання сировини спеціальним транспортом на підприємство;
· зберігання основної сировини на складі у морозильних та холодильних камерах. Для виробництва холоду на підприємстві діє аміачно-компресорна станція.
· розпаковування блоків м’яса, перевірка на металошукачі;
· подача сировини у візках (V= 200 л) на виробництво ;
· виготовлення розчину для маринації на машині типу Scan Brine;
· очищення води від механічних домішок та бактеріологічна очистка спеціальними лампами;
· виготовлення розсолу (маринаду) та подача його у інжектор;
· проведення інжекції (інжектор типу Accujektor );
· гідравлічне масажування (масажер типу Scanmide);
· виготовлення фаршу на двошнековій м’ясорубці Auto Grind (по асортименту продукції );
· вакуумне перемішування (мішалка Uni Міх) з охолодженням рідким азотом;
· перевантаження напівфабрикату у візок та подача у накопичувальну холодильну камеру;
· виготовлення напівфабрикатів в залежності від виду продукції на лініях;
· формування виробів (машина MultiFormer);
· обробка згідно рецептури;
· пакування продукції (по технології їх виробництва);
· контроль ваги ;
· пакування у ящики та далі у піддони;
· складування у холодильнику до відправки;
· дезінфекція або дератизація обладнання з використанням установки СІР (керхер, сателіт) яка значно зменшує витрати води та тривалість технологічної операції;
· мийка візків та транспортної тари на спеціальній машині.
Допоміжні виробництва:
· парова котельня призначена для виробництва пари для технологічних потреб; 
· виробництво тепла (підігрів води для систем опалення та технології);
· механічні майстерні для проведення ремонту обладнання;
· аміачно-компресорна станція призначена для виробництва холоду;
· зарядна призначена для зарядки кислотних та гелевих акумуляторів;
· пральня –призначена для прання одягу робітників;
· їдальня у АПК (52 місця) – необхідна для харчування робітників;
· мийка автотранспорту.
 
Відомості щодо видів та обсягів викидів. Відомості щодо видів та обсягів викидів: в процесі діяльності підприємства до атмосферного повітря будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель), ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть), свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець), хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому), хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), натрію гідрооксид (натр їдкий, сода каустична), сажа, азоту діоксид, азоту оксид, аміак, метилмеркаптан (метантіол), сірки діоксид, сульфатна кислота, оксид вуглецю, вуглецю діоксид, неметанові леткі органічні сполуки (нмлос), альдегід глутаровий, масло мінеральне, кислота оцтова, акролеїн, ксилол, формальдегід, метан, вініл хлористий, хлорамін Б, фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор), фтористі сполуки погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію, гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на фтор, фтористий водень, дифторхлорметан (фреон-22). Обсяг викидів забруднюючих речовин складе 5457,846 т/рік, з яких парникові гази (вуглецю діоксид, метан, оксид діазоту) складають 5409,087 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: на підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують встановлені відповідно до законодавства нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: до Київської обласної державної адміністрації (КОДА) за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, 286-81-05, e-mail: doc@koda.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.
