Товариство з обмеженою відповідальністю “АГРО-ОРМС” (ТОВ "АГРО-ОРМС"), код ЄДРПОУ: 31328990, місцезнаходження: 31100, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Старокостянтинів, вул. Ізяславська, 70, тел.:  +380 (67) 208 97 34, +380 (97) 966 07 77, е.пошта: buh-orms@aspikgroup.com.ua, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на зерновий склад, який розташований за адресою: 31340, Хмельницька обл., Хмельницький район, с. Лісові Гринівці, вул. Центральна 1/1.
Метою отримання дозволу є надання права суб’єкту господарювання експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини.
На території промислового майданчика здійснюється діяльність із приймання, зберігання та відвантаження зерна. 
Обігрів промислових будівель здійснюється твердопаливним котлом. В якості палива використовуються гранули паливні з деревинної сировини, які відповідають вимогам ДСТУ 8358:2015 «Брикети та гранули паливні з деревинної сировини. Технічні умови».
Згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність на об’єкті/промисловому майданчику не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Під час здійснення діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини та парникові гази: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,139351 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,04 т/рік; азоту (1) оксид [N2О] – 0,001 т/рік; сірки діоксид – 0,024 т/рік; оксид вуглецю – 0,495 т/рік; вуглецю діоксид – 19,411 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,011 т/рік; метан – 0,001 т/рік.
Об’єкт віднесений до третьої групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва (що виконані або/та які потребують виконання) не розроблялися.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються із дотриманням діючого законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені.
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не встановлювалися.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами відповідають законодавству.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися до Хмельницької обласної державної адміністрації, поштова адреса: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, 2, номер телефону: (0382) 76–50–24, 76-57-03, електронна адреса: regadm@adm-km.gov.ua.
Надсилати зауваження та пропозиції можна протягом 30 календарних днів з дня публікації цього повідомлення.
