
Повідомлення  про наміри

отримати  дозвіл   на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
від   стаціонарних джерел

Повне та скорочене  найменування об’єкта: Товариство з обмеженою відповідальністю  «АГРОБІОСТАНДАРТ», (ТОВ «АГРОБІОСТАНДАРТ») 

Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання за ЄДРПОУ:  43065223.
Місце знаходження юридичної особи, контактні дані :  48100, Тернопільська обл, Тернопільський район, місто Теребовля, вул.Мазепи І.,7 , тел.+38 (067) 332 85 62 , е-mail: office@volyntorf.com
ТОВ «АГРОБІОСТАНДАРТ» веде господарську діяльність на виробничих майданчиках, що знаходяться за адресою: 
1)  44614, Волинська область, Камінь-Каширський  район, село Прилісне, вулиця Сойне,15
2) 44601, Волинська обл, Камінь-Каширський  район, селище   Маневичі, вул.Луцька,21
3) 44601, Волинська обл, Камінь-Каширський  район, селище   Маневичі, вул.Незалежності,1 
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу   для існуючого об’єкта  
Відомості про наявність висновку  з оцінки впливу на довкілля; відповідно до положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»,   розділу 3, статті 3,  планована діяльність , не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

          Основною діяльністю підприємства є виробництво брикетів торфових для комунально-побутових потреб, згідно ДСТУ 2042-92.   В якості сировини використовується фрезерний торф,  що видобувається на торфородовищі «Вутишно». Технологічний процес виготовлення торфобрикетів складається з наступних технологічних операцій: сепарація сировини; подрібнення торфу; сушіння торфу; брикетування торфу; транспортування на склад готової продукції; відвантаження готової продукції замовникам.
         Устаткування для сушіння торфу    та  пресового  відділення  обладнані  аспіраційними  системами, що очищують  повітря від пилу та газових домішок у три етапи : два етапи сухої фільтрації та  етап мокрої очистки.   Завершальне очищення здійснюється у скрубері «Ротоклон», де повітря промивається водою перед викидом в атмосферу.  Це дозволяє ефективно зменшувати викиди пилу та шкідливих газів, забезпечуючи екологічну безпеку процесу.
         Для забезпечення безперебійної роботи об'єктів  допоміжне виробництво включає : котельню, ремонтно-механічну майстерню,   наплавочне відділення, блок-пункт АЗС для заправки власного транспорту. 
1)  44614, Волинська область, Камінь-Каширський  район, село Прилісне, вулиця Сойне,15
             Сумарні потенційні обсяги  викидів  забруднюючих речовин, що утворюються в процесі господарської діяльності,   складають:  109814,3  т/рік: оксид вуглецю – 146,373  т/рік,  вуглецю діоксид – 109450,81  т/рік, сірки діоксид – 67,284  т/рік, оксиди азоту – 98,73  т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 15,42 т/рік,  залізо та його сполуки – 0,077 т/рік, манган та його сполуки – 0,005 т/рік,  нікель та його сполуки – 0,000135   т/рік,   хром(VI)та його сполуки – 0,0046  т/рік,  НМЛОС – 35,548 т/рік,  сірководень – 0,0000255 т/рік, вуглеводні – 35,6 т/рік, бензол – 0,0002 т/рік,  ксилол – 0,000105  т/рік,  толуол - 0,00017 т/рік, фтор та його сполуки – 0,00154 т/рік.
2) 44601, Волинська обл, Камінь-Каширський  район, селище   Маневичі, вул.Луцька,21
             Сумарні потенційні обсяги  викидів  забруднюючих речовин, що утворюються в процесі господарської діяльності,   складають:  44100,387 т/рік: оксид вуглецю - 33,473  т/рік,  вуглецю діоксид – 44018,79  т/рік, сірки діоксид – 11,226  т/рік,оксиди азоту-16,124 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 6,448 т/рік залізо тв його сполуки – 0,0083 т/рік, манган та його сполуки – 0,000259 т/рік,  нікель та його сполуки– 0,000013   т/рік,   хром(VI)та його сполуки – 0,001353  т/рік,  НМЛОС – 14,318 т/рік.
3) 44601, Волинська обл, Камінь-Каширський  район, селище   Маневичі, вул.Незалежності,1 

           Джерелом утворення забруднюючих   речовин    є   -  спалювання палива (торфобрикету)  в котлах котельні,  що експлуатується для теплозабезпечення центральної районної лікарні  (котельна експлуатується на правах оренди).
           Сумарні потенційні обсяги  викидів  забруднюючих речовин, що утворюються в процесі господарської діяльності,   складають:  5904,4 т/рік: оксид вуглецю – 16,05  т/рік,  вуглецю діоксид – 5881,02,  т/рік, сірки діоксид – 1,857  т/рік,  діоксид азоту – 2,455  т/рік,  речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 1,11  т/рік,    НМЛОС – 1,898  т/рік.

            Об*єкти  відносяться до другої групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря

           Оцінка впливу викидів забруднюючих атмосферного повітря здійснюється за даними результатів розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі нормативної СЗЗ та житлової забудови  перевірено і підтверджено машинним розрахунком розсіювання   програмою ЕОЛ+, версія 5.3.8.

             В результаті розрахунків концентрацій, визначених  на основі розрахункових та  фактичних потужностей  викиду,  встановлено, що в приземному шарі атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони та житлової забудови, концентрації забруднюючих речовин не перевищують    державні  медико-санітарні  нормативи  гранично-допустимого вмісту  хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, затверджених наказом МОЗ від 10.05.2024 р № 813, зареєстрованим у Мін*юсті 24.05.2024 р за № 763/42108 ..  
          Із зауваженнями та пропозиціями звертатись в  управління екологіі і природних ресурсів Волинської ОДА за адресою: Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027; email: eco@voleco.voladm.gov.ua, тел +38 (0332) 77 81 69   протягом 1 місяця із дня опублікування повідомлення в ЗМІ. 
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