ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРІН ЛЕНД. СЛАВУТА» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами в Департаменті екології та природних ресурсів Житомирської облдержадміністрації. 

Індифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 37258306.

Юридична адреса: 04052, м. Київ, вул. Глибочицька, буд. 40, нежитлові приміщення № 24 (в літ.Х); фактичне місце знаходження проммайданчика: 12312, Житомирська обл., Житомирський р-н., с. Селець, вул. Сонячна, 2; тел 044-239-24-59   e-mail:  office@bioland.com.ua

Метою отримання дозволу на викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря – є отримання офіційного документу, який дає право експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 

Діяльність підприємства не вимагає отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Основна виробнича діяльність - вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.

Викиди в атмосферне повітря здійснюються від: майданчик розвантаження зерна, труба циклону ББЦ - 550 , майданчик розвантаження зерна з БСХ в автотранспорт, майданчик розвантаження зерновідходів в автотранспорт, зерносушарка В 180/21 ECOS Bonfanti, майданчик розвантаження зерна із зерносушарки, труба теплогенератора зерносушарки, пройми воріт зерноскладу, зварювальний пост, металообробна дільниця, дихальний клапан резервуару для зберігання дизпалива,  місце заправки автотранспорту, рух автотранспорту по території підприємства.  
Зі стаціонарних джерел в атмосферне повітря викидаються ЗР(т/рік): оксид вуглецю - 5,2452; вуглецю діоксид - 2693,3793, заліза оксид(в переpахунку на залізо) - 0,0167, манган та його сполуки - 0,00073; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 10,264157; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 5,3016; пропандіол-1,2(пропіленгліколь) - 0,2178; метиловий ефір пропіонової кислоти(метилпропіонат)- 0,00168, вуглеводні гpаничні С12-С19 - 0,1563528, 1,2,3-~пропантріол(гліцерин) - 0,00019, 2,3-~дигідро-5-карбоксианілід-6-метил-1,4-оксатіїн(вітавакс) -  0,09364.

Підприємство відноситься до об’єктів другої групи - об’єкти, які взяті на державний облік і не мають виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

На території об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела). Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. 

На об’єкті  підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення)  Житомирської ОВА: 10014, м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова,1 тел. (0412) 47-08-57, 47-11-09. ел. пошта: ztadm@apoda.zht.gov.ua. Розробник документів: ТОВ «ЕкоСкіл», тел. 098-527-00-95.
