Повідомлення про клопотання щодо отримання дозволу на  викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України» / ТОВ «Газорозподільні мережі України».

Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ  44907200,  
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 04116, м. Київ, вул. Шолуденка 1, тел. (044)5370537, електронна пошта  office@grmu.com.ua
Повне та скорочене найменування відокремленого підрозділу (філії): Вінницька філія Товариства з обмеженою відповідальністю «Газорозподільні мережі України»/ Вінницька філія ТОВ «Газорозподільні мережі України».
Ідентифікаційний код  ЄДРПОУ  відокремленого підрозділу (філії) 45165321.  

Місцезнаходження відокремленого підрозділу (філії), контактний номер телефону, адреса електронної пошти:  21012, Вінницька обл., м. Вінниця, пров. Костя Широцького,24, конт. тел: +38(0432) 27 80 92, e-mail: office.vn@grmu.com.ua.
Мета отримання дозволу на викиди: визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого  об’єкту третьої групи.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: виробнича діяльність, яку здійснює підприємство на  проммайданчику, що розглядається  не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика: « Тростянецька дільниця Тульчинського управління експлуатації газового господарства » Вінницької філії ТОВ «Газорозподільні мережі України»  24300, Вінницька обл. Гайсинський р-н, Тростянецька ТГ, селище Тростянець, вул. Витягівська 189.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування. На майданчику знаходиться адміністративна будівля та бокси, що  забезпечують виконання робіт по розподілу природного газу та його постачанню споживачу, а також технічному виконанню робіт щодо проектування, будування та ремонту газових мереж в межах обслуговування.  Викиди забруднюючих речовин відбуваються при спалюванні природного газу в котлах, (теплопостачання будівлі) та плиті газовій, спалюванні бензину в генераторах (аварійне електропостачання) та бензотримері і бензопилі (облаштування території), обробці металевих виробів (виконання ремонтних робіт деталей та конструкцій). Джерелами  викидів є котли газові Рівнетерм 32 кВт , АОГВ 19,5  кВт,плита газова ПГ-4, генератори бензинові Vulkan SC 13000-ІІІ 10 кВт,  GEKO 4400ED-A 3,8 кВт та Vulkan SC9000E-II 7 кВт , інверторні апарати ПАТОН ВДІ-250Е – 2 шт,  кутові шліфмашинки, бензотример 0,8 кВт та бензопила 1,5 кВт та дільниця фарбування конструкцій.
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: від діяльності підприємства в атмосферне повітря надходять наступні ЗР: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,0753 т/рік, Оксид вуглецю – 0,3773 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом -  0,0305 т/рік, Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,00004 т/рік, аміак – 0,00022 т/рік, НМЛОС  – 0,6547 т/рік, Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо)– 0,00055 т/рік,  Манган та його сполуки (у перерахунку на манган)-0,00004 т/рік, ксилол – 0,055 т/рік  та парникові гази (метан, діоксид вуглецю, азоту (1) оксид [N2O])  – 52,02 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій̆ виробництва для об’єктів 3 групи згідно Наказу Міністерства екології та природних ресурсів № 448 від 27.06.2023 року не надаються.  

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:  заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин на майданчиках не розробляються, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006 р.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:  для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно наказу №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати г/с. Для неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопустимих викидів не встановлюються, регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог, наведених в умовах, які встановлюються в дозволі на викиди. 
 Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися до Вінницької ОВА за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35, e-mail: oda@vin.gov.ua . Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

