ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
[bookmark: _Hlk152243701]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВ ІНВЕСТ ГРУП», ТОВ «КІГ».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 38744775.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 01033, м. Київ, вул. Антоновича, буд. 33В, офіс 301, 
Електронна пошта: kyivinvestgroup@ukr.net. Телефон: 380442233397. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: м. Кременчук, туп. Степовий (колишній тупик Генерала Карбишева), 11.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для проммайданчика, додержання вимог природоохоронного законодавства.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Отримання Висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності не передбачається.
Вид економічної діяльності підприємства – Основний: 47.30 Роздрібна торгівля пальним.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
На виробничому майданчику передбачається експлуатація обладнання для заправлення газом автомобілів та балонів, а також дизель-генератора для аварійного забезпечення електроенергією. АГЗП модульного типу прийначений для приймання, тимчасового зберігання та заправки автотранспорту, що обладнаний газобалонним устаткуванням на скрапленому вуглеводневому газі (пропан-бутанова суміш).
Кількість стаціонарних джерел викидів складає 4 шт. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: бутан – 0,4617 т/рік; пропан – 0,3078 т/рік, азоту оксиди – 0,000067 т/рік, сірки діоксид – 0,00009 т/рік, оксид вуглецю – 0,000038 т/рік, метан – 0,000003 т/рік, НМЛОС – 0,000048 т/рік, тверді речовини – 0,000002 т/рік, оксид азоту (і) – 0,000002 т/рік, діоксид вуглецю – 0,070812 т/рік.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до 3 групи - об’єкти, які не входять до першої і другої групи. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України від 27.06.2006 № 309 та відповідають державним медико-санітарним нормативам (Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 10.05.2024 р. № 813, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24.05.2024 р. за № 763/42108, набрання чинності з 19.06.2024 р.).
Пропозиції та зауваження громадськості протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення приймаються в Полтавській обласній військовій адміністрації: м. Полтава, вул. Соборності, 45 (т. (0532) 56-02-90); Департаменті екології та природних ресурсів Полтавської ОВА: м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1 (т. (0532) 56-95-08).

