ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
[bookmark: n114]
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МЕТАЛО ГАЛЬВА УКРАЇНА» (ТОВ «МЕТАЛО ГАЛЬВА УКРАЇНА»).
[bookmark: n115]Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 36086606.
[bookmark: n116]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 07544, Україна, Броварський р-н, Київська обл., село Коржі, вулиця Господарська, будинок, 2, тел. +38(044) 364-77-31, office@metalogalva.com.ua.
[bookmark: n117]Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 65490, Одеська область, Одеський район, м. Теплодар, вул. Кордонна, 9.
[bookmark: n118][bookmark: _GoBack]Мета отримання дозволу на викиди: дозвіл на викиди оформлюється у зв’язку з проведенням процедури правонаступництва від ТОВ «МГК-ТЕПЛОДАР» до ТОВ «МЕТАЛО ГАЛЬВА УКРАЇНА».
[bookmark: n119][bookmark: n120][bookmark: n126]Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Господарська діяльність підприємства відбувається відповідно до отриманого Висновку з оцінки впливу на довкілля №05-08/4687 (2023112011319)/1 від 28.06.2024 виданого Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності №4687 (2023112011319)).
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): джерелами впливу на стан атмосферного повітря є: ванни ПХО, котли КОЛВІ 440 (2 од.), сушильна піч, ванна цинкування, лабораторна витяжна шафа, котел Biopel 100, котел КТВС А-100, газовий пальник, апарат плазмового різання.
[bookmark: n121]Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами складають – 2689,1237 т/рік.
[bookmark: n122]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати в місячний термін до Одеської обласної державної адміністрації адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченка, 4, телефон  (048) 71-89-486 або на електрону пошту: genotdel@od.gov.ua.


