[bookmark: _Hlk132964067]Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Товариство з обмеженою відповідальністю НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ’ЄДНАННЯ «НІКОС» оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з метою продовження господарської діяльності.
Повне найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ’ЄДНАННЯ «НІКОС», скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ НВО «НІКОС».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 30740752.
Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: юридична адреса: 51200, Україна, Дніпропетровська  обл., м. Новомосковськ, вул. Бориса Джонсона, буд. 1; керівник – Лук’янов Олександр Володимирович; тел.: +38(056) 938-07-82, електронна пошта: nikosdp@ukr.net. Основний вид економічної діяльності підприємства – 20.59 - Виробництво іншої хімічної продукції, н.в.і.у.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 51200, Дніпропетровська область, місто Новомосковськ, вул. Павлоградська 36а.
Мета отримання дозволу на викиди: експлуатація існуючого об’єкта, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.
Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає процедурі: проммайданчик ТОВ НВО «НІКОС» має висновок з оцінки впливу на довкілля №21/01-202392011099/1 від 12.01.2024 виданий Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України (Міндовкілля).
ТОВ НВО «НІКОС» діюче підприємство, яке займається розробкою та виготовленням емульсолів, засобів змащувально-охолоджуючих технологічних, мастил технологічних, засобів технологічних консервувальних, сумішей нафтопродуктів очищених.
Планована діяльність полягає у зміні регламенту роботи ділянки очищення промислових відпрацьованих сумішей нафтопродуктів ТОВ НВО «НІКОС» та розширенні резервуарного парку за рахунок встановлення 5 додаткових резервуарів зберігання готової продукції об’ємом 25 м3 кожний.
Згідно технологічного регламенту робота ділянки очищення промислових відпрацьованих сумішей нафтопродуктів передбачається цілорічно. 
Ділянка очищення промислових відпрацьованих сумішей нафтопродуктів є об’єктом оброблення відходів - об’єкт, що використовується для здійснення операцій з відновлення відходів шляхом  рециклінгу - операція з відновлення, у результаті якої відходи переробляються у продукцію, матеріали або речовини для їх використання за первинною або іншою метою. Зміна регламенту роботи ділянки оброблення промислових відпрацьованих сумішей нафтопродуктів дозволить збільшити обсяги оброблення відходів, що призведе до зменшення обсягів відходів, що потребують видалення.
Номенклатура продукції ТОВ НВО «НІКОС»:
- Емульсоли (ТУ У 24.6-30740752-004-2007);
- Суміші нафтопродуктів очищені (ТУ У 23.2-30740752-011-2011);
- Мастила технологічні (ТУ У 24.6-30740752-008-2008);
- Засіб змащувальний охолоджуючий (ТУ У 24.6-30740752-007-2008);
- Засоби технологічні консервувальні (ТУ У 24.6-30740752-005-2008).
Планований обсяг виробництва продукції становить  6500 т/рік.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: загальна кількість викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел при максимальному навантаженні може скласти до 0,158 т/рік. Кількість викидів забруднюючих речовин від пересувних джерел при максимальному навантаженні може скласти до 0,896 т/рік. До атмосферного повітря будуть масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.), азоту діоксид, сажа, ангідрид сірчистий, оксид вуглецю, вуглеводні насичені C12 - C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: господарська діяльність підприємства ТОВ НВО «НІКОС» належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування (а саме: «устаткування (установки) для виробництва поверхнево-активних речовин», «устаткування (установки) для спалювання, піролізації, рекуперації, хімічної обробки або захоронення небезпечних відходів потужністю більше ніж 10 тонн на добу», джерела викиду №№ 1-4). Підприємство експлуатує найсучасніше обладнання для очищення відпрацьованого мастила і виробництва іншої хімічної продукції. Враховуючи вищезазначене та відсутність перевищень гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин, заходи щодо скорочення викидів та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для даного об’єкту не розробляються.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: на межі встановленої СЗЗ та найближчої житлової забудови згідно розрахунків розсіювання концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі норми. Заходи щодо скорочення викидів не плануються. Зазначені у матеріалах пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам затвердженим законодавством.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:. підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: зазначені у матеріалах пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам затвердженим законодавством.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Дніпропетровська обласна військова адміністрація за адресою: м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, 49004; тел.+38056 742 89 80, +38056 742 88 59, e-mail: info@adm.dp.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.
