Товариство з обмеженою відповідальністю науково-виробниче підприємство «Будтехекологія» (скорочено ТОВ НВП «Будтехекологія»), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 32988323, місцезнаходження суб’єкта господарювання: 49044, Дніпропетровська область, м. Дніпро, провулок Шевченка, буд. 3, офіс 46, контактний номер телефону - (056) 721-90-98, адреса електронної пошти: razgulyaeff.com.ua@gmail.com, місце знаходження промислового майданчика: промисловий майданчик ресторан-пивоварня: місто Дніпро, вул. Набережна Перемоги, будинок 37б оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно постанови КМУ №302 від 13.03.2002р.(у редакції постанови КМУ від 24.01.2023р.№63). Відомості про наявність висновку з ОВД: підприємство є діючим і працює без змін з 2001 року, Закон про ОВД діє з 2017 року, тому дане підприємство не підпадає під його дію.

Загальний опис об’єкта: на промисловому майданчику розташовується ресторан-пивоварня. Основною діяльністю є ресторан (приготування їжи та напоїв) а також власна пивоварня. Всі технологічні процеси виконуються на власному обладнанні. Для цих цілей на підприємстві встановлено установку для виробництва пива, обладнання для приготування їжи, холодильники та морозильники. Для опалення передбачено систему кондиціювання та газові опалювальні котли.

Відомості щодо видів та обсягів викидів т/рік: оксид вуглецю 0,63033, НМЛОС (вуглеводні насичені) 0,0287, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту 0,375568, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом 0,039051, оксид діазоту 0,00046, діоксид вуглецю 311,5998, метан 0,36577, ртуть та її сполуки(у перерахунку на ртуть) 4E-07, фреони 0,015, акролеїн 1,02E-06, оцтова кислота 0,00024, сірководень (H2S) 8E-06, фенол 0,0035, аміак 0,000248, етилмеркаптан 4E-09, метилмеркаптан 8E-09, діоксид сірки 0,00017, НМЛОС (альдегід пропіоновий) 0,0026, водень хлористий (соляна кислота) за молекулою HCl 0,0063, спирт ізопропіловий
0,19612. Загальний викид забруднюючих речовин складає 313,2639 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві не має виробництв та устаткування на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було встановлено заходи щодо  скорочення викидів.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам наказу Мінприроди України № 309 від 27.06.2006р. 

Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою: м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         

           Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.
