Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря Товариством з обмеженою відповідальністю «ТЦ РИНКОВИЙ Н» (ТОВ «ТЦ РИНКОВИЙ Н»)
Код ЄДРПОУ: 44304282. Юридична та поштова адреси: 18001 м. Черкаси, вул.Гоголя, 224.
Контактний номер телефону: 0674705206. Електронна пошта: kisilena@ukr.net
Місцезнаходження промислового майданчика: 18002, м. Черкаси, вул. Смілянська, 45.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля – діяльність підприємства не підпадає під дію закону ОВД. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. Відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
На території проммайданчика знаходяться твердопаливні котли. Паливо – пелети з відходів деревини. В результаті діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини (річні): оксид вуглецю 0,096т, оксиди азоту 0,098т, НМЛОС 0,022т, суспендовані тверді частки 0,014т, вуглецю діоксид 50,234, метан 0,003т, оксид діазоту 0,002т. 
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для зазначеного об’єкту не розробляються. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації підприємства будуть передбачені заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.
