ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВК ПРОФІ», Вузол пересипки сипких матеріалів, м. Бровари
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 41691865
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 07443, Київська область,Броварський район, с.м.т. Калинівка, вул. Лісова, буд.56
Телефон: 38044 374 02 56
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика:07400 Київська область, м. Бровари, вул. Гельсінської групи, 14
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для проммайданчика, додержання вимог природоохоронного законодавства.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Отримання висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності не передбачається.
Вид економічної діяльності підприємства - 23.61 Виготовлення виробів із бетону для будівництва.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та  технологічного устаткування): 
Пересипка сипких матеріалів відбувається на відкритому майданчику загальною площею 500 м2.
Основними джерелами виділення забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: вузол пересипки сипучих матеріалів таких як цемент та зола: бункер для заповнювання та конвеєри. Кількість джерел викидів складає 4 шт. 
На вузлі пересипки сипких матеріалів відбувається пересипка цементу та золи із залізничного транспорту в автомобільний транспорт.
Викиди пилу утворюються від розвантажання- завантажання сипких матеріалів. Сипкі матеріали надходять на вузол пересипки залізничним транспортом. Із залізничних вагонів сипкі матеріали за допомогою навантажувальних конвеєрів  перевантажуються в приймальний бункер, який є лінійним джерелом утворення пилу, а потім за допомогою компресора надходить в автотранспорт. Приймальний пристрій цементовоза при завантаженні сипких матеріалів також є джерелом утворення пилу .
Викид речовини у вигляді суспендованих твердих частинок становить - 0,53289 т/рік. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт  відноситься до третьої групи – об’єкти, які не входять до першої і другої групи.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не передбачаються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 
Масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України від 27.06.2006 № 309 та відповідають державним медико – санітарним нормативам (Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 10.05.2024 р № 813, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24.05.2024 р за № 763/42108, набрання чинності з 19.06.2024 р).
Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Київської обласної державної адміністрації (КОДА) за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, 286-81-05, e-mail: doc@koda.gov.ua.
