ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР

Згідно з  Законом України «Про охорону атмосферного повітря» та постанови КМУ від 13.03.2002 р. № 302 (зі змінами) ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВИРОБНИЧО-ДИСТРИБУЦІЙНА ГРУПА» (ТОВ «ВИРОБНИЧО-ДИСТРИБУЦІЙНА ГРУПА»), єДРПОУ 40235755, юридична адреса: 08140, Київська обл., Бучанський р-н, село Білогородка, вул. Компресорна, буд. 3, тел. 380673332212, е-mаіl: Dimitrov.S@drinks-group.com має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел існуючого проммайданчика Лікеро – горілчаний завод «Хортиця» (ЛГЗ «Хортиця»), що розташований за адресою: 70420, Запорізька область, Запорізький район, село Хортиця, провулок Сонячний, 5А; контактний номер телефону 380682384694, е-mаіl: Sitij.P@drinks-group.com.
ЛГЗ «Хортиця» ТОВ «ВИРОБНИЧО-ДИСТРИБУЦІЙНА ГРУПА» є існуючим об’єктом, вид діяльності підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 
ЛГЗ «Хортиця» ТОВ «ВИРОБНИЧО-ДИСТРИБУЦІЙНА ГРУПА» спеціалізується на випуску горілки і горілки особливої. Основні підрозділи підприємства: спиртосховище, цех водопідготовки; виробництво №1 (ділянка №1 посудного цеху, лікеро-горілчаний цех №1, цех розливу №1, ділянка упаковки готової продукції цеху розливу №1, виробнича лабораторія, склад готової продукції); виробництво №2 (ділянка №2 посудного цеху, лікеро-горілчаний цех №2, цех розливу №2, ділянка упаковки готової продукції цеху розливу №2, склад готової продукції); допоміжні служби (транспортний цех, компресорна, механічна майстерня, котельня, дизельний генератор, газовий генератор). Більш детальний опис об'єкта та устаткування наведено в «Інформації про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Відомості щодо видів та обсягів викидів без урахування парникових газів орієнтовно – 80,2 т/рік. Основні забруднюючі речовини, що будуть потрапляти в атмосферне повітря від джерел викидів - спирт етиловий, оксиди азоту, оксид вуглецю, сірки діоксид, кислота оцтова, сполуки заліза, сполуки мангану, сполуки нікелю, сполуки міді, хлористий водень, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом тощо.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлюються відповідно до законодавства.
Результати розрахунків розсіювання в атмосфері показали, що викиди забруднюючих речовин не перевищують  значення ГДК/ОБРВ.
ТОВ «ВИРОБНИЧО-ДИСТРИБУЦІЙНА ГРУПА» гарантує при здійсненні своєї діяльності на проммайданчику ЛГЗ «Хортиця» дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного законодавства.

Інформація про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості надана Запорізькій обласній державній адміністрації.

Пропозиції і зауваження направляти до Запорізької обласної державної адміністрації за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, е-mail: adm@zoda.gov.ua протягом 30 календарних днів з дня публікації. 

