Знам’янський міський Палац культури (скорочена назва – не має, код ЄДРПОУ – 31717504, юр. адреса: Україна, 27400, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, м. Знам'янка, вул. Грушевського Михайла, буд. 30, тел.: (095) 947-05-09, e-mail: palats@meta.ua), який є закладом культури Знам'янської міської територіальної громади, що забезпечує задоволення культурно-дозвіллєвих потреб населення територіальної громади, створення та організацію діяльності клубних формувань, підтримку соціально важливих культурних ініціатив, надання послуг з організації і проведення культурно-масових заходів, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкту, розташованого за адресою: 27400, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Знам'янська ТГ, м. Знам'янка, вул. Грушевського Михайла, буд. 30.
Мета отримання дозволу на викиди: виконання вимог статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря».

Згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

Джерелами забруднення атмосферного повітря на об’єкті є: водонагрівачі ВПМ «КОЛВІ»-192 ТН (4 од.), кожен складається із двох секцій, які працюють на природному газі, скидна свічка, дизельний генератор – всього 10 організованих джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин становить 85,754279 т/рік, в т. ч.: оксид вуглецю – 0,3521 т/рік, вуглецю діоксид – 85,327 т/рік, метан – 0,00171 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,000004 т/рік, діоксид азоту – 0,073 т/рік, азоту(1)оксид – 0,000165 т/рік, сірки діоксид – 0,0002 т/рік, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,0001 т/рік.  

Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялись. Для об'єкту розроблені заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, а також заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів відсутні.

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря встановлені у відповідності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. №309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Нормативи граничнодопустимих викидів, що обмежують масову концентрацію забруднюючих речовин (мг/м3), не встановлюються для жодного джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської ОВА за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com. Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати Дозвіл на викиди.

