ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту Закону України 
«Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення відповідальності за правопорушення у сфері управління відходами»

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення відповідальності за правопорушення у сфері управління відходами» (далі – проєкт Закону) розроблений з метою виконання положень Закону України «Про управління відходами» та удосконалення адміністративної відповідальності за порушення вимог, встановлених законодавством у сфері управління відходами . 
В Кодексі України про адміністративні правопорушення містяться застарілі положення щодо відповідальності громадян або суб’єктів господарювання у сфері управління відходами, які потребують приведення у відповідність згідно з Законом.
Адміністративна відповідальність у сфері управління відходами має на меті не тільки притягнення осіб, що винні у порушенні вимог, встановлених законодавством у сфері управління відходами, а й попередження порушень законодавства у цій сфері в майбутньому.
Проєкт акта розроблено відповідно до Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2024 рік, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 6 лютого 2024 року № 3561-IX, Плану пріоритетних дій Уряду на 2025 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2025 року № 131-р для запобігання адміністративним правопорушенням у сфері управління відходами та створення правового механізму притягнення до адміністративної відповідальності відповідно до європейських стандартів екологічної безпеки.
Назва органу виконавчої влади, що розробив нормативно-правовий акт
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Назва структурного підрозділу, що розробив нормативно-правовий акт, адреса та телефон
Відділ формування державної політики у сфері управління відходами Департаменту управління відходами та екологічних наслідків воєнних дій Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України,                                      вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206 31 68 або на офіційну електронну адресу Міндовкілля info@mepr.gov.ua .
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