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	Відповідно до частини четвертої статті 111 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» підставами для відмови у видачі дозволу на викиди є:
1. Виявлення в документах, поданих суб’єктом господарювання, недостовірних відомостей.
Подані документи не відповідають вимогам Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, затвердженої наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.06.2023 № 448, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 23.08.2023 за № 1475/40531 (далі – Інструкція), а саме:
невірно надано інформацію про взяття об’єкта на державний облік, яку надано відповідно до пункту 4 розділу І Інструкції (інформацію надати з урахуванням даних, які отримані в результаті проведення останньої інвентаризації викидів забруднюючих речовин на промисловому майданчику);
не повністю надано інформацію щодо мети отримання дозволу на викиди, порівняльної характеристики із попереднім дозволом на викиди та внесення змін до дозволу на викиди (інформацію необхідно надати з урахуванням вимог статті 25 Закону України «Про охорону атмосферного повітря»);
некоректно надано інформацію про терміни введення в експлуатацію технологічного устаткування, нормативний строк його амортизації, дата проведення останньої реконструкції або модернізації технологічного устаткування, зміни показників продуктивності устаткування внаслідок реконструкції у порівнянні з проєктними показниками відповідно до  вимог підпункту 7 пункту 3 розділу ІІ  Інструкції;
не в повному обсязі надано відомості щодо санітарно-захисної зони відповідно до вимог пункту 5 розділу ІІ Інструкції;
таблиці 6.2 та 6.3, в яких надано відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами подано фрагментовано, що унеможливлює аналіз інформації (зазначені таблиці необхідно надати відповідно до пункту 9 розділу ІІ Інструкції);
невірно вказано відомства, які повідомляються при відповідних ситуаціях відповідно до адміністративних дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру згідно з вимогами пункту 13 розділу ІІ  Інструкції.
	Рішення про видачу дозволу на викиди буде прийнято після усунення причин, що стали підставою для відмови у видачі дозволу на викиди та повторного подання до Міндовкілля відповідної заяви та документів для отримання дозволу на викиди і документів, які засвідчують усунення причин, що стали підставою для відмови.
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