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до наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля»

Перелік та опис причин, що стали підставою для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля

За результатами опрацювання матеріалів планованої діяльності 
Товариства з обмеженою відповідальністю «Агрофірма «Дніпропетровська» (далі – ТОВ «Агрофірма «Дніпропетровська») «Збільшення поголів’я, влаштування автозаправного пункту та оброблення відходів – компостування посліду Україна, 52030, Дніпропетровська обл., Дніпровський район, смт Обухівка, вул. Солідарності, буд. 543» (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) – 11631) встановлено: 
– планованою діяльністю передбачається збільшення дорослого поголів’я птиці ТОВ «Агрофірма «Дніпропетровська» до 949812 місць шляхом їхнього розміщення в готових корпусах (пташниках) для одержання товарних яєць з валовим річним виробництвом 190-220 млн одиниць, облаштування автозаправного пункту та оброблення відходів – компостування посліду;
– вирощування молодняка здійснюватиметься в 4 корпусах №№ 12м, 13м, 14м, 15м. Цикл вирощування молодняка – 95 днів. Утримання курей-несучок здійснюватиметься у 8 корпусах №№ 22-25, 30, 31, 32, 35. Цикл вирощування курей-несучок – 700 днів. Технологія утримання птиці – кліткова;
– утворений послід за допомогою спеціалізованого автотранспорту вивозиться до окремо розташованого за територією птахофабрики пометосховища ТОВ «Агрофірма «Дніпропетровська». Пометосховище складається з 7 карт;
– на підприємстві впроваджено виробництво компосту на основі безпідстилкового курячого посліду методом прискореного аеробного компостування з використанням причіпного перетрушувача компосту. 
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
(далі – Закон) та Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1026 (далі – Порядок) суб’єкт господарювання передає уповноваженому центральному органу документацію для надання висновку з оцінки впливу на довкілля. 
За результатами опрацювання матеріалів встановлено, що наявна інформація та наведені у звіті з оцінки впливу на довкілля (далі – Звіт з ОВД) дані з оцінки впливу планованої діяльності зі збільшення поголів’я 
ТОВ «Агрофірма «Дніпропетровська», влаштування автозаправного пункту та оброблення відходів – компостування посліду на фактори довкілля не відповідають вимогам частини другої статті 6 Закону, не дають можливості в повній мірі оцінити вплив на довкілля при реалізації планованої діяльності та визначити допустимість чи обґрунтувати недопустимість провадження даної планованої діяльності, а також визначити екологічні умови її провадження.
Враховуючи викладене, на підставі пунктів 1-4 частини першої статті 91 Закону та у зв’язку із виявленням підстав, передбачених частиною п’ятою статті 41 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» (а саме: порушення суб’єктом господарювання вимог щодо оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля та оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля; виявленням в документах, поданих суб’єктом господарюванням, недостовірних відомостей; невідповідністю поданих документів вимогам законодавства про охорону навколишнього середовища та/або вимогам законодавства в інших сферах) відмовляємо у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля ТОВ «Агрофірма «Дніпропетровська»:

1. Відповідно до частини другої статті 4 Закону повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля (далі – Повідомлення), оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля (далі – Оголошення) оприлюднюються суб’єктом 
господарювання шляхом розміщення не менше ніж в трьох публічних місцях (зокрема, на дошках оголошень органів місцевого самоврядування, об’єктів соціально-культурного призначення, відділень поштового зв’язку, на стаціонарно обладнаних зупинках маршрутних транспортних засобів, у місцях, визначених та обладнаних органами державної влади або органами місцевого самоврядування, та інших місцях масового перебування населення) на території, де планується провадити плановану діяльність, та в усіх населених пунктах, які можуть зазнати впливу планованої діяльності, та/або опублікування в друкованих медіа, визначених суб’єктом господарювання, територія розповсюдження яких охоплює адміністративно-територіальні одиниці, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.
Згідно з вимогами пунктів 2 та 4 частини першої статті 91 Закону, підставою для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля є порушення суб’єктом господарювання вимог щодо оприлюднення Повідомлення, встановлених частиною третьою статті 4 Закону та порушення суб’єктом господарювання вимог щодо оприлюднення Оголошення, встановлених частиною третьою статті 4 цього Закону, та/або розміщення та забезпечення доступу до Звіту з ОВД та іншої документації, необхідної для оцінки впливу на довкілля, встановлених частиною п’ятою статті 4 Закону.
Відповідно до наданих суб’єктом господарювання підтверджень, розміщення Повідомлення та Оголошення, їх розміщення було здійснено в 
селищі Обухівка у десяти та семи місцях відповідно, що забезпечило інформування мешканців цього населеного пункту.
Згідно з графічними матеріалами, розміщеними на вебсайті Дніпровської міської ради Дніпропетровської області, зокрема планом зонування території міста, іншими картографічними матеріалами з відкритих джерел, а також відомостями, наведеними у Звіті з ОВД, встановлено близькість розташування промислового майданчику до м. Дніпро (орієнтовно 200 м на південь від території підприємства) та с. Горянівське (орієнтовно 550 м на північний захід від території підприємства), що може свідчати про те, що вказані населені пункти можуть зазнати впливу планованої діяльності. Проте у Звіті з ОВД, та 
у Реєстрі відсутні підтвердження оприлюднення Повідомлення та Оголошення у вищезазначених населених пунктах, що вважається неналежним інформуванням громадськості та є підставою для відмови у видачі висновку з оцінки впливу на довкілля відповідно до пункту 6 частини першої статті 91 Закону.

2. Відповідно до абзацу шостого пункту 1 частини другої статті 6 Закону, Звіт з ОВД має включати оцінку викидів (скидів), забруднення води, ґрунту. 
Згідно з вимогами пункту 4 Додатку 1 до Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 № 316, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15.01.2018 за № 56/31508, вирощування худоби та птиці може входити до переліку виробничих процесів, під час здійснення яких споживач повинен мати локальні очисні споруди для попереднього очищення стічних вод перед їх скиданням до системи централізованого водовідведення та очищення стічних вод.
У пункті 16.2 ВНТП-АПК-04.05 «Підприємства птахівництва» зазначається, що відпрацьовані і забруднені води з пташників і ветеринарно-санітарних об’єктів знезаражують на санітарно-очисній станції (очисних спорудах) у відповідності з вимогами санітарно-епідеміологічної служби, Для відведення виробничих стічних вод, а також господарсько-фекальних стоків, птахівницькі підприємства повинні бути обладнані каналізацією. Для зниження кількості замулених речовин і БСК в стоках, утворених при митті пташників в період профілактичної перерви, перед скиданням в каналізацію необхідно передбачати відстійники. При відсутності системи каналізації обладнують цементовані колодязі-відстійники для збирання відпрацьованих вод. У цих колодязях воду хлорують і вивозять у спеціально відведене місце (відповідно до чинних ветеринарно-санітарних правил).
Відповідно до Звіту з ОВД, водовідведення виробничих і 
господарсько-побутових стічних вод ТОВ «Агрофірма «Дніпропетровська» здійснюватиметься у власні гідроізольовані вигрібні ями об’ємом 50 м3, що розташовані на території підприємства в межах селища Обухівка, з подальшим вивозом стоків на очисні споруди ТОВ «Гідра-Сервіс» згідно з договором (додаток 24 до Звіту з ОВД). Водночас у Звіті з ОВД відсутня інформація щодо попереднього очищення господарсько-побутових та виробничих стічних вод підприємства.
Крім того, вбачається надання недостовірної інформації щодо відведення виробничих і господарсько-побутових стічних вод у власні гідроізольовані вигрібні ями об’ємом 50 м3. Так, згідно з дозволом на спеціальне водокористування від 12.10.2020 № 141/ДП/49д-20 (далі – Дозвіл), що наведений у додатку 22 до Звіту з ОВД, водовідведення виробничих та господарсько-побутових стічних вод передбачається здійснювати на поля фільтрації. 
Також вбачається некоректність та невідповідність обсягів водокористування підприємства, зазначених у Звіті з ОВД, з тими, що визначені у Дозволі. У Звіті з ОВД зазначається, що загальна витрата води на птахофабрику становлять, 288,28 м3/добу (93,480 тис. м3/рік), водночас 
у Дозволі задекларовано загальний забір води в обсязі 267,04 м3/добу 
(94,53 тис. м3/рік).
Згідно з частиною першою статті 49 Водного кодексу України (далі – Кодекс) спеціальне водокористування є платним та здійснюється на підставі дозволу на спеціальне водокористування. Відповідно до абзацу п’ятого 
пункту 1 частини другої статті 6 Закону, Звіт з ОВД має включати опис основних характеристик планованої діяльності (зокрема виробничих процесів), наприклад, виду і кількості матеріалів та природних ресурсів (води, земель, ґрунтів, біорізноманіття), які планується використовувати.

3. Відповідно до абзацу шостого пункту 1 частини другої статті 6 Закону, Звіт з ОВД має включати оцінку за видами та кількістю очікуваних відходів, забруднення води, ґрунту.
У пункті 22.9 ВНТП-АПК-04.05 «Підприємства птахівництва» зазначається, що для зберігання посліду і продуктів його переробки в період неможливості їх внесення, слід проєктувати сховища і майданчики. Розміри майданчика приготування компостів слід визначити в залежності від прийнятої технології компостування, часу витримуванню в буртах, зберігання і реалізації. 
Згідно зі Звітом з ОВД, при впровадженні планованої діяльності зі збільшення поголів’я птиці об’єм існуючого пометосховища задовольнить потреби птахофабрики зі збирання і тимчасового зберігання курячого посліду. Водночас на сторінках 528, 529 Звіту з ОВД зазначається, що сумарний вихід курячого посліду підлягає вивезенню на пометосховище птахофабрики, проте на сторінці 24 Звіту з ОВД зазначається про використання для виробництва добрива 22000 т посліду на рік. 
Відповідно до пункту 22.7.4 ВНТП-АПК-04.05 «Підприємства птахівництва» приготування компостів на основі безпідстилкового посліду може бути здійснено як в природних, так і в штучних умовах (біорсактор). При використанні відкритого майданчика для дозрівання компостів (природні умови) час витримки в буртах залежить від вологопоглинаючого матеріалу в місяцях не менше: торфу, лігніну, ґрунту – двох, корму – чотирьох, тирси – шістьох. Водночас у Звіті з ОВД зазначається, що на підприємстві впроваджено виробництво компосту на основі безпідстилкового курячого посліду, тривалість протікання процесу компостування складає 30-45 діб.
З огляду на вищезазначене, вбачається невідповідність між задекларованими у Звіті з ОВД обсягами утворення курячого посліду та шляхами його розміщення, а також невідповідність між задекларованою 
у Звіті з ОВД тривалістю процесу компостування та нормативними вимогами щодо витримки курячого посліду у природних умовах.
[bookmark: n211]Разом з тим, згідно з пунктами 2 та 3 частини другої статті 16 Закону України «Про управління відходами» утворювачі відходів, крім утворювачів відходів домогосподарств, зобов’язані: класифікувати свої відходи відповідно до Національного переліку відходів та Порядку класифікації відходів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 20.10.2023 № 1102; обробляти відходи самостійно, за наявності дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів, або передавати їх для оброблення суб’єктам господарювання у сфері управління відходами, які мають такий дозвіл.
Відповідно до Звіту з ОВД, підприємство здійснює операцію з відновлення відходів (R3) та має намір отримати дозвіл на здійснення операцій у сфері управління. Зауважуємо, що операція з відновлення відходів R3 не передбачає зберігання відходів перед її здійсненням.

4. Згідно з пунктом 7 частини другої статті 6 Закону, Звіт з ОВД має включати опис передбачених заходів, спрямованих на запобігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунення значного негативного впливу на довкілля, 
у тому числі (за можливості) компенсаційних заходів.
Відповідно до частини першої статті 105 Кодексу, підприємства, установи і організації, діяльність яких може негативно впливати на стан підземних вод, особливо ті, які експлуатують накопичувачі промислових, побутових і сільськогосподарських стоків чи відходів, повинні здійснювати заходи щодо попередження забруднення підземних вод, а також обладнувати локальні мережі спостережувальних свердловин для контролю за якісним станом цих вод. Проте, у Звіті з ОВД зазначається про відновлення лише однієї спостережувальної свердловини на підприємстві. 
З огляду на масштаби планованої діяльності, така кількість спостережувальних свердловин є недостатньою для об’єктивного моніторингу впливу підприємства на навколишнє середовище, зокрема якісного стану ґрунтів, підземних, ґрунтових та поверхневих вод.
5. Згідно з пунктом 4 частини другої статті 6 Закону, Звіт з ОВД має включати опис факторів довкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планованої діяльності та її альтернативних варіантів, у тому числі здоров’я населення, стан повітря, соціально-економічні умови та взаємозв’язки між цими факторами.
У Звіті з ОВД зазначається, що нормативна санітарна-захисна зона не дотримана. 
Відповідно до пункту 3.3 Державних санітарних правил охорони атмосферного повітря населених місць (від забруднення хімічними та біологічними речовинами), затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 09.07.1997 № 201, майданчики для розміщення промислових підприємств, окремих виробництв і інших об’єктів повинні вибиратись з врахуванням можливості створення санітарно-захисних зон, розміри яких визначаються класами виробництв у відповідності з Державними санітарними правилами планування та забудови населених місць. Достатність розмірів санітарно-захисних зон перевіряється за даними прогнозних розрахунків очікуваного забруднення атмосферного повітря, виконаних за діючими методиками розрахунків розсіювання в атмосфері шкідливих речовин, що містяться у промислових викидах, а також за результатами лабораторних досліджень забруднення атмосферного повітря в районах розміщення аналогічних діючих об’єктів. 
Згідно з пунктом 5.12 Методики розрахунку концентрацій в атмосферному повітрі забруднюючих речовин, що містяться у викидах підприємств, затвердженої Головою Держкомгідромету СРСР від 04.08.1986 № 192, розрахунок приземних концентрацій при викидах від великої кількості джерел, розосереджених на майданчику значних розмірів, слід виконувати на електронно-обчислювальних машинах, тим більше, що під час розробок з проєктування та нормування, як правило, розглядається велика кількість варіантів об’єднання викидів, розміщення джерел на майданчику, способів очищення викидів та інших заходів.
Звертаємо увагу, що у Звіті з ОВД відсутній розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, а також картографічні матеріали з нанесенням проєктованої та нормативної санітарно-захисної 
зони. У зв’язку з чим, визначити зону впливу планованої діяльності 
ТОВ «Агрофірма «Дніпропетровська» та оцінити її вплив на компоненти довкілля, зокрема атмосферне повітря та соціальне середовище, не є можливим.

Наголошуємо на необхідності врахування зауважень і пропозицій, наданих в рамках консультацій щодо Звіту з ОВД з іншими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, які проводились відповідно до пункту 6 частини першої статті 2 Закону, а саме листом Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів від 08.05.2025 № 12-15/11435.
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