Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: n115][bookmark: n116]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ КОТЛЯР ГАННА МИКОЛАЇВНА (ФОП КОТЛЯР ГАННА МИКОЛАЇВНА). Реєстраційний номер облікової картки платника податків та інших обов’язкових платежів: 3176607400. Місцезнаходження суб’єкта господарювання (Місце проживання ФОП): 21012, Вінницька обл., місто Вінниця, вулиця Кожедуба, будинок 28, контактний номер телефону: +38 (098) 276 59 23, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: la.piec.vinnitsa@gmail.com.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Вінницька обл., місто Вінниця, вул. Олега Антонова, буд. 13Г.
Підприємство спеціалізується на: 56.21 Постачання готових страв для подій (основний).
[bookmark: n118][bookmark: n119][bookmark: n120] Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта ІІІ групи. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: згідно ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): на території промислового майданчику розміщено виробничі потужності сервісу доставки піци “LA П’ЄЦ”. Для випікання піци встановлено спеціальну піч на дровах потужністю 3-5 кВт. Всередині печі забезпечується температурний режим, при якому максимально швидко можна приготувати піцу. Річний фонд роботи обладнання: 5100 год/рік. В якості палива використовуються відходи деревини у кількості 25,0 т/рік. Добова кількість виготовлених піц: 150 шт./добу. Середня вага готового виробу: 500 гр. Річний виробіток продукції: 54750 шт./рік, 27,375 т/рік. Для відведення продуктів згоряння палива та викидів від технологічних процесів випікання піци встановлено витяжну димову трубу висотою 5 м та внутрішнім діаметром 250 мм. Також на кухні підприємства знаходиться електроплита для обжарювання харчових продуктів потужністю 1,2 кВт. Річний фонд роботи обладнання:  730 год/рік. Над електроплитою встановлено місцеву вентиляцію. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,006 т/рік; Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,018 т/рік; Азоту (1) оксид [N2О] – 0,001 т/рік; Оксид вуглецю – 0,031 т/рік; Вуглецю діоксид – 31,555 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,044 т/рік; Метан – 0,002 т/рік; Кислота оцтова – 0,003 т/рік; Ацетальдегід – 0,001 т/рік; Акролеїн – 0,000002 т/рік.
[bookmark: n123][bookmark: _GoBack][bookmark: n124][bookmark: n125][bookmark: n127][bookmark: n126]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: не встановлюються для об’єкту ІІІ групи. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  встановлюються  величини  масової витрати.
Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеним промисловим майданчикам звертатись у Вінницьку обласну військову адміністрацію (21050 м. Вінниця вул. Соборна, 70., тел.: 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua), протягом 30 календарних днів з моменту виходу оголошення. 
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

