Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в повітря стаціонарними джерелами
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Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту. 
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» проммайданчик ФОП Щеглюк Ю.В. не належить до першої та другої категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та не підлягають оцінці впливу на довкілля. 
Діяльність проммайданчика ФОП Щеглюк Ю.В. – обробка та шліфування природного каменю (граніт).  (КВЕД: 23.70 Різання, оброблення та оздоблення декоративного та будівельного каменю (основний).     
Джерелами забруднення є: ручні верстати для обробки та шліфування природного каменю (граніт), гравірувальні верстати, твердопаливний котел та піч для опалення приміщень в опалювальний період, що працюютьна твердому паливі (відходи деревини); В результаті роботи джерел викидів в атмосферне повітря потрапляють: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,084 т/рік; оксиди азоту – 0,024 т/рік; діоксид сірки – 0,073 т/рік, оксид вуглецю – 0,024 т/рік, парникові гази – 12,686 т/рік.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі нормативної санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р. У відповідності до ДСП 173-96 нормативний розмір санітарно-захисної зони становить 50 м, так як підприємство відноситься до 5-го класу виробництв будівельної промисловості, (підприємства по видобуванню каміння безвибуховим способом та підприємства по обробці природного каменю). Нормативна санітарно-захисна зона витримана. 
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