Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

1. Повне найменування суб’єкта господарювання:

Приватне підприємство «АГРО-ЕКСПРЕС-СЕРВІС»
2. Скорочене найменування суб’єкта господарювання:

ПП «АГРО-ЕКСПРЕС-СЕРВІС»
3. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ:
30132761
4. Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання:

Місцезнаходження суб’єкта господарювання:

35112, Рівненська обл., Дубенський р-н, село Ярославичі, вул.Шкільна, будинок 50
Генеральний директор Піц Максим Ігорович, +380 (67) 332 10 01,

E-mail: office@agroexpres.com.ua
5. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика:

45744, Волинська область, Луцький район, селище Мар’янівка, вул. Незалежності, 13
6. Мета отримання дозволу на викиди:

Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта на заміну дозволу № 0720855400-1, виданий Міністерством екології та природних ресурсів України 28.09.2017р. на термін дії 7 років до 28.09.2024р, у зв’язку з закінченням терміну дії, що передбачено Законом України «Про охорону атмосферного повітря».

7. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля:

ПП «Агро-Експрес-Сервіс» розташований за адресою: 45744, Волинська область, Луцький район, селище Мар’янівка, вул. Незалежності, 13, виготовляє цукор та побічну продукцію переробки цукрових буряків: жом та мелясу (10.81 Виробництво цукру) згідно з планованої діяльності відноситься до виробництва та технологічне устаткування (теплосилові установки, номінальна теплова потужність яких перевищує 50 МВт, отримали Висновок з оцінки впливу на довкілля від Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної Державної адміністрації від 17.07.2023р. за                                    № 010/202210510039/2.

8. Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):

ПП «Агро-Експрес-Сервіс», розташований за адресою: 45744, Волинська область, Луцький район, селище Мар’янівка, вул. Незалежності, 13, виготовляє цукор та побічну продукцію переробки цукрових буряків: жом та мелясу. 

На даному проммайданчику передбачено адміністративні, складські, виробничі та інші будівлі й споруди. Для роботи ТЕЦ використовується природний газ (альтернативний вид палива), що постачається центральним газопроводом – до 13 000 000 м3/рік. 

Також на виробництво теплової енергії (виробництво пари в ТЕЦ, сушіння  жому, опалення приміщень, тощо) може використовуватися:  

Мазут – до 18 000 тон/рік, Жом – 44 000 тон/рік, Скраплений газ – 1 500 000 м3/рік, Лушпиння гречки – 1 000 тон/рік, Дрова – 30 тон/рік. 
Для випалювання вапнякового каменю закупляється вугілля (кокс) – до 4 500,0 т/рік, та вапняковий камінь – 67 200,0 т/рік.

Для виготовлення діоксиду сірки закупляється сірка – 80,0 т/рік.

При проведенні ремонтних робіт необхідні електроди – 6 000 кг/рік.
Паливна адміністративних приміщень використовує до 30 тон дров на рік. 

9. Відомості щодо видів та обсягів викидів:

В атмосферне повітря викидаються: Оксид вуглецю – 10537,952 т/рік; Вуглецю діоксид – 151326,127 т/рік; Метан – 6,065 т/рік; Заліза оксид – 0,088 т/рік; Хром та його сполуки – 0,003 т/рік; Манган та його сполуки – 0,006 т/рік; Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 60,807 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 221,979 т/рік; Діазоту оксид – 2,839 т/рік; Аміак – 0,654 т/рік; Діоксид та інші сполуки сірки – 215,844 т/рік; Неметанові леткі органічні сполуки – 15,785 т/рік, Фтор та його сполуки – 0,029 т/рік. 

10. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:

Захід №1. Удосконалити автоматику регулювання рівня забезпечення вироблення тепла відповідно до потреб виробництва, що надасть можливість підвищити ККД на 3% на рік і, як наслідок, призведе до скорочення використання природного газу, що також вплине на скорочення викидів забруднюючих речовин.

Захід № 2. Оптимізувати процес горіння палива та випалювання вапняку шляхом запровадження автоматизації контролю основних параметрів роботи печі за рахунок оснащення автоматикою та датчиками основних ділянок та механізмів вапновипалювальних печей, що підвищить ККД печі, і як наслідок дасть можливість скоротити витрату палива на 3% за рік та відповідно зменшити викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
11. Перелік заходів щодо скорочення викидів:

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються.

12. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються.

13. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідають вимогам діючого законодавства України, зокрема наказам Мінприроди                № 309 від 27.06.2006 р., № 541 від 22.10.2008р., №260 від 01.07.2015р. зі змінами та доповненнями.
14. Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди прохання надати протягом 30 днів з дня опублікування в:

Управління екології та природних ресурсів Волинської облдержадміністрації 
43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9, 
тел.+38(0332)74-01-32, е-mail: eco@voleco.voladm.gov.ua).
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