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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Порядку виконання цільових показників щодо підготовки відходів будівництва та знесення до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, 
включаючи зворотне заповнення» 

1. Мета
[bookmark: _Hlk132886148][bookmark: _Hlk132886061]Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку виконання цільових показників щодо підготовки відходів будівництва та знесення до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, включаючи зворотне заповнення» (далі – проєкт акта) є визначення процедури розрахунку цих цільових показників та  основних вимог до організації здійснення моніторингу їх виконання.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено відповідно до вимог абзацу другого частини сьомої статті 13 Закону України «Про управління відходами» та з метою досягнення цільових показників з управління відходами будівництва та знесення, визначених у Національному плані управління відходами 
до 2033 року, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 27 грудня 2024 року № 1353.
Крім того, Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, визначене відповідальним за виконання завдання, передбаченого пунктом 1.2 
Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних  для забезпечення реалізації Закону України від 20 червня 2022 р.  № 2320-ІХ «Про управління відходами» та доручення Прем’єр-міністра України від 04 серпня 2022 року № 17485/1/1-22. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується затвердити Порядок виконання цільових показників щодо підготовки відходів будівництва та знесення до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, включаючи зворотне заповнення (далі – проєкт Порядку). 
Положення проєкту Порядку поширюються на всіх суб’єктів господарювання, незалежно від форм власності та організаційно-правових форм, діяльність яких призводить до утворення відходів будівництва та знесення та які подають декларацію про відходи відповідно до частини першої статті 45 Закону України «Про управління відходами».
Цим проєктом Порядку визначено розрахунок цільових показників щодо підготовки відходів до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, включаючи зворотне заповнення, який здійснюється суб’єктами господарювання.
Відповідно до проєкту Порядку суб’єкт господарювання щорічно здійснює моніторинг виконання цільових показників, що передбачає збирання, оброблення та збереження необхідної інформації для комплексної оцінки і прогнозу стану управління відходами будівництва та знесення, вироблення обґрунтованих рекомендацій для прийняття ефективних рішень на підприємстві. 

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
Закон України «Про управління відходами»;
постанова Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2023 року № 1102 «Про затвердження Порядку класифікації відходів та Національного переліку відходів»;
розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2024 року 
№ 1353 «Про затвердження Національного плану управління відходами до 2033 року та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів»;
наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
від 09 серпня 2024 року № 1003 «Про затвердження Порядку розроблення планів управління відходами підприємств, установ та організацій», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2024 року за 
№ 1446/42791.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація положень проєкту акта не потребує додаткових фінансових витрат з державного або місцевих бюджетів. 
Повноваження Міндовкілля щодо формування та реалізації державної політики у сфері управління відходами здійснюватимуться у межах затвердженої граничної чисельності його працівників без збільшення обсягу фінансування за бюджетною програмою КПКВК 2701010 «Загальне керівництво та управління в сфері захисту довкілля та природних ресурсів».
У зв’язку з цим, прийняття проєкту акта не призведе до додаткових видатків з державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін
На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України 
від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації держаної політики» проєкт акта було розміщено на офіційному вебсайті Міндовкілля для проведення консультацій із громадськістю.  
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує консультацій із Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, на ринок праці, та не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Норми проєкту акта не містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
Проєкт акта буде направлено до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту акта сприятиме виконанню цільових показників та дотриманню ієрархії управління відходами будівництва та знесення суб’єктами господарювання.
Проєкт акта безпосередньо не вплине на екологію та навколишнє природне середовище, але досягнення цільових показників та прийняття суб’єктами господарювання ефективних рішень на підприємстві, виконання яких сприятимуть підвищенню екологічної безпеки та створенню безпечних умов для життя і здоров'я населення, позитивно вплинуть на стан навколишнього природного середовища.  
Реалізація постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку виконання цільових показників щодо підготовки відходів будівництва та знесення до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, включаючи зворотне заповнення» матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:

	Заінтересо -вана сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	1. Держава. Органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування
	Забезпечення виконання норми частини сьомої статті 13 Закону України «Про управління відходами» в частині розрахунку цільових показників щодо підготовки відходів будівництва та знесення до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, включаючи зворотне заповнення.
Короткостроковий вплив (до року): позитивний.
Середньостроковий вплив (більше року): позитивний
	Прийняття проєкту акта сприятиме досягненню цільових показників з управління відходами будівництва та знесення, визначених у Національному плані управління відходами до 2033 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2024 року № 1353

	2. Суб’єкти господарювання у сфері управління відходами
	[bookmark: _GoBack]Стимулювання суб’єктів господарювання до збільшення фактичних обсягів відходів будівництва та знесення, що були підготовлені до повторного використання та передані суб’єктам господарювання у сфері управління відходами для здійснення операцій з їх відновлення (рециклінг, інше матеріальне відновлення, включаючи зворотне заповнення).
Короткостроковий вплив (до року): позитивний.
Середньостроковий вплив (більше року): позитивний
	Прийняття проєкта акта сприятиме виконанню цільових показників та дотриманню ієрархії управління відходами будівництва та знесення суб’єктами господарювання
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