ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Порядку виконання цільових показників щодо підготовки відходів будівництва та знесення до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, 

включаючи зворотне заповнення»
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку виконання цільових показників щодо підготовки відходів будівництва та знесення до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, включаючи зворотне заповнення» (далі – проєкт постанови) розроблений відповідно до вимог абзацу другого частини сьомої статті 13 Закону України «Про управління відходами» та з метою досягнення цільових показників з управління відходами будівництва та знесення, визначених у Національному плані управління відходами до 2033 року, затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2024 року № 1353.

Проєктом постанови пропонується затвердити Порядок виконання цільових показників щодо підготовки відходів будівництва та знесення до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, включаючи зворотне заповнення (далі – проєкт Порядку). 

Цим проєктом Порядку визначено розрахунок цільових показників щодо підготовки відходів до повторного використання, рециклінгу, іншого матеріального відновлення, включаючи зворотне заповнення, який здійснюється суб’єктами господарювання.

Реалізація проєкту постанови дасть змогу суб’єктам господарювання визначати цільові показники та приймати ефективні рішення на підприємстві, виконання яких сприятимуть підвищенню екологічної безпеки та створенню безпечних умов для життя і здоров'я населення, що позитивно впливатиме на стан навколишнього природного середовища.  
Назва органу виконавчої влади, що розробив нормативно-правовий акт
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Назва структурного підрозділу, що розробив нормативно-правовий акт, адреса та телефон
Відділ формування політики з управління відходами Департаменту цифрової трансформації, електронних публічних послуг  та управління відходами Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206-31-68, info@mepr.gov.ua.
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймаються протягом місяця з дня його офіційного оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.
