Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ’ЄДНАННЯ "ТЕРМОПРИЛАД" ІМ.В.ЛАХА" (ПрАТ "НВО "ТЕРМОПРИЛАД" ім. В. Лаха");

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 04850451;

місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання – 79060, Львівська область, місто Львів, Франківський район, вулиця Наукова, 3, e-mail: thermo@mail.lviv.ua; 

місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика – 79060, Львівська область, місто Львів, Франківський район, вулиця Наукова, 3;

мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу для діючого об’єкту;

відомості про наявність висновку в оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – планова діяльність промислового майданчика ПрАТ "НВО "ТЕРМОПРИЛАД" ім. В. Лаха" не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другого частини першої, пункту 22 частини другої та пункту 14 частини третьої статті 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” та до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 „Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля”; 

загальний опис об’єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – ПрАТ "НВО "ТЕРМОПРИЛАД" ім. В. Лаха" спеціалізується на виробництві приладів для вимірювання температури: термоперетворювачів опору і термоелектричних перетворювачів (первинні датчики), регуляторів і сигналізаторів температури. Для виготовлення приладів для вимірювання температури на підприємстві працюють наступні підрозділи: цех механічний (слюсарна дільниця); цех складальний (дільниця виготовлення первинних приладів, зварювальна дільниця); цех інструментальний (шліфувальна дільниця); відділ дослідно-експериментальний (дільниця виготовлення чутливих елементів); дільниця металопокриття (фарбувальна дільниця, дільниця металопокриття (гальванічна)); дільниця нестандартного обладнання  (заготівельна дільниця, термічне відділення); пресова дільниця; дослідно-конструкторський відділ; хіміко-аналітична лабораторія. В столярній дільниці виготовляється тара для готової продукції. На підприємстві в окремому приміщенні знаходяться очисні споруди, які призначені для очистки побутових та виробничих стоків, продуктивність яких становить до 2000 м3/добу.

відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності стаціонарних джерел промислового майданчика ПрАТ "НВО "ТЕРМОПРИЛАД" ім. В. Лаха" (за умови роботи усіх допоміжних виробництв підприємства) в атмосферне повітря здійснюватимуться потенційні викиди наступних забруднюючих речовин (тонн/рік): заліза оксид (у перерахунку на залізо) – 0,011; кадмій сірчанокислий (у перерахунку на кадмій) – 0,000; марганець і його сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю) – 0,003; міді оксид (у перерахунку на мідь) – 0,000; натрію гідрооксид (натр їдкий, сода каустична) – 0,007; натрію карбонат (сода кальцинована) – 0,014; натрію сульфат – 0,005; нікелю оксид (у перерахунку на нікель) – 0,000; нікель сірчанокислий (у перерахунку на нікель) – 0,000; олова хлорид (у перерахунку на олово) – 0,001; свинець і його неорганічні сполуки (у перерахунку на свинець) – 0,000; хром шестивалентний (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,006; азоту діоксид – 0,033; кислота азотна за молекулою HNO3 – 0,002; аміак – 0,000; водень хлористий (соляна кислота) за молекулою HCl – 0,058; кислота сірчана за молекулою Н2SO4 – 0,039; вуглецю оксид – 0,083; фтористі газоподібні сполуки (фтористий водень, чотирифтористий кремній) /у перерахунку на фтор/ – 0,012; фториди добре розчинні неорганічні (фторид натрію, гексафтор-силікат натрію) /у перерахунку на фтор/ – 0,007; фториди погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію, фторид кальцію, гексафторалюмінат натрію) /у перерахунку на фтор/ – 0,000; кислота о-фосфорна – 0,040; метан – 0,006; ксилол – 0,036; стирол – 0,002; толуол – 0,038; спирт бутиловий – 0,011; спирт етиловий – 0,022; фенол – 0,006; бутилацетат – 0,017; етилацетат – 0,010; ацетон – 0,035; кислота оцтова – 0,019; масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.) – 0,005; уайт-спірит – 0,019; суспендовані частинки, недиференційовані за складом – 0,170; натрію ортофосфат (тринатрій фосфат) – 0,014; аерозоль лакофарбових матеріалів (лак БТ-577, емалі ПФ-115 та НЦ-5123 - суміш у рівних кількостях) – 0,016. Загальний річний обсяг викидів забруднюючих речовин складає 0,747 тонн. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт віднесено до третьої групи, не підлягає постановці на державний облік. На об’єкті немає виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування;
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України № 448 від 27.06.2023 року заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися;

перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – не розроблялися;

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – відсутні;

відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству, відповідно до результатів розрахунку розсіювання, на межі нормативної санітарно-захисної зони приземні концентрації по усіх забруднюючих речовинах не перевищують ГКД (ОБРВ) атмосферного повітря та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р.;

адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – Львівська обласна військова (державна) адміністрація, Департамент екології та природних ресурсів ЛОДА: 79026 м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел. (032) 238-73-83;

строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.
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