ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря Товариством з обмеженою відповідальністю «АГРО ПЛЮС 2021» 
(ТОВ «АГРО ПЛЮС 2021»)
Ідентифікаційний код юридичної особи з ЄДРПОУ: 44335732.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 19431, Черкаська область, Звенигородський р-н (Корсунь-Шевченківський р-н), с. Черепин, вул. Назарівська, 89.
Контактний номер телефону: +38-067-274-12-64, +38-063-759-53-42.

Адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: agroplus2021@ukr.net.
Місцезнаходження об’єкта/ промислового майданчика: 19431, Черкаська область, Звенигородський р-н, с. Черепин, вул. Назарівська, 89.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: у відповідності з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23.05.2017 року діяльність даного підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля. Підприємство відноситься до другої групи – об’єкти, які взяті на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). Основним виробництвом є відгодовування свиней. На території підприємства знаходяться приміщення для утримання свиней, в яких утримуються одночасно до 8000 свиней на відгодівлі. Після відгодівлі тварини реалізовуються споживачеві. 
Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на майданчику є: корпус хряків та супоросних свиноматок (маточник), корпуси відгодовування свиней (7 од.), склад зерна (зернодробарка молоткова KRAFT-22, установка для приготування сухих комбікормів МКУ-500 «КомбіМікс»), дизель-генератор, зварювання металів, котли твердопаливні повітряні (повітряного опалення) ТГУ-800 (2 од.).

Вся сировина та обладнання, що використовується на підприємстві відповідає нормам санітарного законодавства України.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: потенційний валовий викид забруднюючих речовин складає 142,0479027 т/рік (аміак – 51,1224 т/рік, сірководень – 0,0004456 т/рік, фенол – 0,00004944 т/рік, альдегід пропіоновий – 0,0002968 т/рік, кислота капронова – 0,001648 т/рік, диметилсульфід – 0,0003296 т/рік, метилмеркаптан – 0,00001648 т/рік, деметиламін – 0,00132 т/рік, мікроорганізми і мікроорганізми-продуценти (галузей промисловості: мукомельної, комбікормової, дріжджової, пивоварної) – 0,0264 т/рік, оксид вуглецю – 0,085 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 1,35523 т/рік, оксиди азоту [NO+NO2] у перерахунку на діоксид азоту – 0,099 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 0,000032 т/рік, діоксид та інші сполуки сірки – 0,001 т/рік, вуглецю діоксид – 45,354 т/рік, метан – 44,000038 т/рік, залізо та його сполуки (в перерахунку на залізо) – 0,002 т/рік, манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану) – 0,00018 т/рік. Більш розширені відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин наведено в «Інформація про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для зазначеного об’єкту не розробляються. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для проммайданчика ТОВ «АГРО ПЛЮС 2021» природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені. Перевищень нормативів гранично допустимих викидів  та гігієнічних нормативів відповідно до законодавства не має. Передбачені заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до інших джерел викидів, встановлені згідно з вимогами законодавства України. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог у дозволі на викиди. 

Перевищень гігієнічних нормативів на санітарно-захисній зоні та на житловій забудові немає. 

Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дати оприлюднення даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації Черкаською обласною військовою адміністрацією (Черкаська обласна державна алміністрація) за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 36-11-13, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

