 Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРОПЕРЕРОБНИЙ КОМПЛЕКС-МИРОНІВКА" (ТОВ "АГРОПЕРЕРОБНИЙ КОМПЛЕКС-МИРОНІВКА"; ідентифікаційний код з ЄДРПОУ: 43308857; юридична (та фактична) адреса: 08801, Київська обл., Обухівський р-н, м.Миронівка, вул.Чкалова, 124; тел.: (050) 064 50 45; електронна адреса: apc-myronivka@brz.kiev.ua) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  з метою виконання вимог ЗУ "Про охорону атмосферного повітря". 

Висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній (діяльність не підпадає під проходження процедури оцінки впливу на довкілля). 

Основна діяльність - виробництво м’ясних продуктів. На підприємстві проходить виробництво напівфабрикатів. Для виробництва напівфабрикатів використовуються автоклав, скибкорізка, обладнання для приготування млинців, обладнання для приготування пиріжків, пельменні апарати, котлетний апарат, блінні апарати, панірувальний апарат, котлеформувальники, електросковородка, тістоміс, жарочна камера, кутера, ін. Проводиться виробництво пельменів, вареників, котлет, млинців, та інших подібних напівфабрикатів. Виробничі процеси проводяться в гарячому цеху, цеху напівфабрикатів.  Готова продукція зберігається у холодильниках. Планується отримати дозвіл в якому будуть відображені викиди: від гарячого цеху, цеху напівфабрикатів (витяжки), дизельгенераторів, від зливу та зберігання дизпалива, заправки транспорту, від холодильних установок, від транспорту/техніки на території підприємства (стоянки, рух). 

 Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел на які планується отримати дозвіл (т/рік): натрію гідроксид - 0,01582; оксид вуглецю - 0,01183; вуглецю діоксид - 22,194; метан - 0,000892; ванадій та його сполуки - 0,000265; суспендовані частинки недиференційовані за складом (пил) - 0,007798; натрієва сіль дихлорізоціанурової кислоти  - 0,000232; натрію карбонат (сода кальцинована) - 0,0158; кислота адипінова - 0,0316; водню перекис - 0,01108; кислота о-фосфорна - 0,000792;  оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 0,225;  закис азоту - 0,000743; сірки діоксид - 0,0274; вуглеводні граничні С12-С19 - 0,022101721; акролеїн - 0,000252;  кислота оцтова - 0,0395; хлор та його сполуки - 0,00792; хлористий водень - 0,0395; трихлорфторметан (чи подібні сполуки) - 0,5385. 

 Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені/не розробляються так як об’єкт відноситься до 2-ї групи. 

 Заходи щодо скорочення викидів, природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені/не розробляються так як відсутній понаднормативний розрахунковий вплив на межі чи за межами СЗЗ. 

 Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству (згідно інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обгрунтовуються обсяги викидів). 

 Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди протягом 30 календарних днів з дати опублікування можна надсилати до: Київської ОДА  на адресу: 01196, м.Київ, площа Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, електронні адреси: doc@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua; Департаменту екології та природних ресурсів Київської ОДА на адресу: 01004, м.Київ, вул.Басейна, 2-А, тел. (044) 279-01-58, електронна адреса: dep_eco@koda.gov.ua. 
