Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БВС РИТЕЙЛ» (ТОВ «БВС РИТЕЙЛ») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для автозаправного комплексу №76, який знаходиться за адресою:  Сумська область, Роменський район, м. Ромни, вул. Прокопенка, 43.
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання – 44098532.
[bookmark: _GoBack]Юридична та поштова адреса: 36009, Україна, Полтавська обл., місто Полтава, вул. Зіньківська, будинок 19Б; контактний номер телефону 0503235583, е-mаіl: Kaliuzhnyi@oil.pl.ua.
Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати обладнання на об'єкті, в результаті роботи якого в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини або їх суміші.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» для автозаправного комплексу №76 ТОВ «БВС РИТЕЙЛ», який розташований за адресою: Сумська область, Роменський район, м. Ромни, вул. Прокопенка, 43 з метою нового будівництва автозаправного комплексу (АЗК) отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля №90-202331010460/1 від 08.09.2023 р.
Основними технологічними процесами, що супроводжуються виділенням забруднюючих речовин в атмосферне повітря, є зберігання вуглеводнів (нафтопродуктів, СВГ) в резервуарах; приймання вуглеводнів (нафтопродуктів, СВГ) що надходять автомобільним транспортом; відпуск вуглеводнів (нафтопродуктів, СВГ) споживачам через паливо-роздавальні колонки; робота дизель-генератора; робота газових котлів для опалення та горячого водопостачання.
Кількість стаціонарних джерел викидів на промисловому майданчику, що розглядається, становить 43 шт. (з них 10 організованих та 33 неорганізованих джерел викидів).
Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить: сажа – 
0,003 т/рік, вуглецю оксид – 0,293 т/рік, вуглецю діоксид – 86,327 т/рік, метан – 0,00106 т/рік, ртуть металічна – 0,000000106 т/рік, азоту діоксид – 0,154 т/рік, 
азоту (1) оксид [N2O] – 0,000106 т/рік, метилмеркаптан (метантіол) – 0,0000004520058 т/рік, ангідрид сірчистий – 0,022 т/рік, бутан – 0,1175015 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий - у перерахунку на вуглець) – 0,367 т/рік, вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,021103 т/рік, пропан – 0,1175015 т/рік, акролеїн – 0,003 т/рік.
Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт підприємства належить до третьої групи – об’єкти, які не входять до першої і другої груп.
На об’єктах підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати.
Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів, від дати публікації інформації, Сумською обласною державною (військовою) адміністрацією за адресою: 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2; ел. адреса: zvern@sm.gov.ua, тел. (0542)66-33-77, 066-823-08-37.

