Повідомлення ТОВ «Еко Генерація Захід» про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
      	Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Еко Генерація Захід» (ТОВ «Еко Генерація Захід»);
Ідентифікаційний код з ЄДРПОУ –  39879989.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 80400, Львівська обл., Львівський р-н, м.Кам'янка-Бузька, вул. Гаватовича, буд.,9; тел.:0630413736; e-mail: top-vip@ukr.net.
Місцезнаходження об'єкта:
· [bookmark: _Hlk170743206]об'єкт №1 (котельня гімназії ім. Є. Петрушевича) - вул.Є.Петрушевича,4, м. Буськ, Буська ТГ, Золочівський р-н, Львівська обл.; 
· об'єкт №2 (котельня Львівської РДА) - вул.Незалежності,27, м. Кам'янка-Бузька, Кам'янка-Бузька ТГ, Львівський р-н, Львівська обл.; 
· об'єкт №3 (котельня ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1 ім. І.Франка) вул. Незалежності,66, м.Кам'янка-Бузька, Кам'янка-Бузька ТГ, Львівський р-н, Львівська обл.; 
· об'єкт №4 (котельня Желдецького ЗЗСО І-ІІІ ст.) - вул. Центральна,2,         с.Сокіл, Кам'янка-Бузька ТГ, Львівський р-н, Львівська обл. 
 Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Відповідно до частин 2 і 3 Статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Постанови КМУ від 13.12.2017 №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля», об’єкти  ТОВ «Еко Генерація Захід» не підлягають оцінці впливу на довкілля.
ТОВ «Еко Генерація Захід» забезпечує теплопостачання закладів комунального призначення. (КВЕД: 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря). Теплопостачання забезпечується твердопаливними котлами марки «Ретра» різної потужності (200, 300, 350, 400 кВт). В якості палива використовується дрова, паливні гранули з лушпиння соняшника та паливні гранули з деревини. 
В результаті спалювання палива в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин:
об'єкт №1: оксиди азоту – 0,427 т/рік; оксид вуглецю – 0,633 т/рік; діоксид сірки - 0,479; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,002 т/рік; 
об'єкт №2: оксиди азоту – 0,381 т/рік; оксид вуглецю – 0,470 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,700 т/рік; 
об'єкт №3: оксиди азоту – 0,368 т/рік; оксид вуглецю – 0,545 т/рік; діоксид сірки - 0,413; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,864 т/рік; 
об'єкт №4: оксиди азоту – 0,493 т/рік; оксид вуглецю – 0,730 т/рік; діоксид сірки - 0,553; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,156 т/рік. 
[bookmark: _GoBack]За величинами викидів забруднюючих речовин об'єкти  ТОВ «Еко Генерація Захід» не підлягають взяттю на державний облік.
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до виробничого контролю.
Перевищення встановлених нормативів гранично допустимих викидів відсутні, тому заходи щодо досягнення нормативів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. 
Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів, щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря, щодо охорони атмосферного повітря при НМУ та інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, не розробляються.
На об'єктах не має технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня публікації до Львівської обласної державної адміністрації/департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації за адресами: 79000, м. Львів, вул. Винниченка, 18 та 79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98: тел. 238-73-83, e-mail: envir@loda.gov.ua.


