Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

Товариство з обмеженою відповідальністю «КАНІВТЕПЛО» (код ЄДРПОУ 45450897; юридична та поштова адреса: 19001, Черкаська обл., м. Канів, вул. Енергетиків, 137; тел. (097)565-33-75, Е-mail: kanivteplo1@ukr.com) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів п’яти котелень.
Фактичні адреси проммайданчиків (котельні): 
· Черкаська обл., м. Канів, вул. Успенська, 1 (котельня Канівської гімназії ім. Івана Франка Канівської міської ради Черкаської області).

· Черкаська обл., м. Канів, вул. Григорія Сковороди, 76 (котельня Канівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 ім. Т.Г.Шевченка Канівської міської ради Черкаської області)
· Черкаська обл., м. Канів, вул. Пилипенка, 14 (котельня Канівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Канівської міської ради Черкаської області)

· Черкаська обл., м. Канів, вул. Енергетиків, 14 (котельня Комунального закладу “Канівська ДЮСШ” Канівської міської ради Черкаської області)

· Черкаська обл., м. Канів, вул. Енергетиків, 137 (котельня Комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №7 “Сонечко”)

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об’єкту. 

Основний вид діяльності – постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.
Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «КАНІВТЕПЛО» на даних проммайданчиках, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

В котельні Канівської гімназії ім. Івана Франка встановлені твердопаливні котли «Кобзар» (2 од.) потужністю 60 кВт кожен. В процесі спалювання відходів деревини в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,175 т/рік, оксиди азоту – 0,123 т/рік, оксид вуглецю – 0,12 т/рік, вуглецю діоксид – 63,491 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,002 т/рік, метан – 0,003 т/рік, НМЛОС – 0,028 т/рік.

В котельні ЗОШ І-ІІІ ст. №1 встановлені твердопаливні котли Ardenz-Т250 (2 од.) потужністю 250 кВт кожен. В процесі спалювання відходів деревини в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,944 т/рік, оксиди азоту – 0,664 т/рік, оксид вуглецю – 0,648 т/рік, вуглецю діоксид – 342,85 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,014 т/рік, метан – 0,016 т/рік, НМЛОС – 0,15 т/рік.
В котельні ЗОШ І-ІІІ ст. №3 встановлений твердопаливний котел «Кобзар-400» потужністю 400 кВт. В процесі спалювання відходів деревини в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,56 т/рік, оксиди азоту – 0,394 т/рік, оксид вуглецю – 0,384 т/рік, вуглецю діоксид – 203,17 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,008 т/рік, метан – 0,01 т/рік, НМЛОС – 0,089 т/рік.

В котельні КЗ “Канівська ДЮСШ” встановлений твердопаливний котел «Кобзар-98» потужністю 98 кВт. В процесі спалювання відходів деревини в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,252 т/рік, оксиди азоту – 0,177 т/рік, оксид вуглецю – 0,173 т/рік, вуглецю діоксид – 91,43 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,004 т/рік, метан – 0,004 т/рік, НМЛОС – 0,04 т/рік.

В котельні КЗ дошкільної освіти (ясла-садок) №7 “Сонечко” встановлені твердопаливні котли «Кобзар НГ-200» (2 од.) потужністю 190 кВт кожен. В процесі спалювання відходів деревини в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,875 т/рік, оксиди азоту – 0,615 т/рік, оксид вуглецю – 0,599 т/рік, вуглецю діоксид – 317,45 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,012 т/рік, метан – 0,015 т/рік, НМЛОС – 0,138 т/рік.

Проммайданчики відносяться до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до Наказу Мінприроди України №108 від 09.03.2006р., заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межах санітарно-захисних зон та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.
