Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: n114][bookmark: n115][bookmark: n116][bookmark: n117][bookmark: _GoBack]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІМЕРІ» (ТОВ «ЛІМЕРІ»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44578054. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 08450, Україна, Київська обл., Бориспільський р-н, село Мала Каратуль, вулиця Переяславська, будинок, 2-А, контактний номер телефону: +380 66 330 95 12, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: sereda.irina@eridon.ua. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 08450, Україна, Київська обл., Бориспільський р-н, село Мала Каратуль, вулиця Переяславська, будинок, 2-А.
[bookmark: n118][bookmark: n119]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкта ІІ групи. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність ТОВ «ЛІМЕРІ», згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планова діяльність не підлягають оцінці впливу на довкілля, висновок з ОВД відсутній.
[bookmark: _Hlk146042780]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): ТОВ «ЛІМЕРІ» спеціалізується на обробленні насіння для відтворення (КВЕД є 01.64). До складу підприємства входять: котельня, дільниця обмолоту та очищення, дільниця протруювання та пакування, цех калібрування, дільниця сушіння, відділ енергозабезпечення, дільниця приймання і сортування. Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: приймання, сортування, сушіння, обмолоту, калібрування та зберігання насіння кукурудзи, налив та зберігання дизельного палива в стаціонарному горизонтальному циліндричному резервуарі, робота дизельних генераторів, робота котельні, яка оснащена двома котлами КВм-6,5, які працюють на твердому паливі рослинного походження. Відомості щодо видів та обсягів викидів: неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 2,7392т/рік, оксид вуглецю - 7,418т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 5,08 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 6,6425т/рік, метан – 0,376т/рік, вуглецю діоксид – 4293,77584 т/рік, азоту (1)оксид [N2О] - 0,212т/рік, сірки діоксид – 1,301т/рік, протіоконазол – 0,0055т/рік, металаксил - 0,013т/рік, фенол - 0,014т/рік, клотіанідин - 0,103т/рік, титану діоксид – 0,546т/рік, спирт метиловий - 0,275т/рік, формальдегід – 0,026т/рік, м,о,п -Нітрофеноли - 0,007 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: не встановлюються для об’єкту ІІ групи. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати. 
Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому майданчику звертатись в Київську обласну військову адміністрацію (Київську обласну державну адміністрацію) (01196, м. Київ, площа Лесі Українки, буд. 1, телефон: (044) 286-84-11, e-mail: doc@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua).
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

