Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Товариства з обмеженою відповідальністю «Мотордеталь-Конотоп» для ознайомлення громадськості:
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання - Товариство з обмеженою відповідальністю «Мотордеталь-Конотоп»
Скорочена назва об’єкту: ТОВ «Мотордеталь-Конотоп»
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ– 30573983
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 41600, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Вирівська, 64; телефон +38097-807-46-77, електронна пошта: av_ostrovskaya@md-k.com.ua.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Товариство з обмеженою відповідальністю «Мотордеталь-Конотоп» розташоване за адресою: 41600, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Вирівська, 64.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту у зв’язку з закінченням терміну дії чинного дозволу (№ 5910400000-5 з 17.11.20127 р. по 17.11.2024 р.) та проведенням нової інвентаризації викидів забруднюючих речовин на підприємстві.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: на підприємстві не здійснювалась оцінка впливу на довкілля, оскільки з моменту набрання чинності Закону України «Про оцінки впливу на довкілля» розширень чи реконструкцій, змін до технології виробництва, заміни обладнання не проводилось, добова чи річна продуктивність не збільшувалась, тому підстав для проведення оцінки впливу на довкілля не було. А також, в зв’язку з тим, що даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, які справляють значний вплив на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):

Підприємство ТОВ «Мотордеталь-Конотоп» виготовляє гільзи циліндрів та кільця автомобільних, тракторних, корабельних, тепловозних і стаціонарних двигунів внутрішнього згоряння по повному замкнутому технологічному циклу, включаючи ливарне та механічне виробництво.

Лиття виготовляється із спеціально легованих чавунів, які забезпечують високі експлуатаційні характеристики продукції. Основні технології виробництва – виготовлення відливок із спеціального чавуну. 100% лиття відбувається центробіжним способом.

Виробнича потужність підприємства ТОВ «Мотордеталь-Конотоп» складає 
600,670 тис.штук гільз та 55,781 тис.штук кілець на рік.
Виробнича структура підприємства складається з наступних цехів: ливарний цех гільз (ЛЦГ); цех обробки гільз (ЦОГ; лабораторія; цех виготовлення інструменту та оснастки (ЦВІтаО); цех технічного обслуговування та ремонту обладнання; ремонтно-будівельний цех, дільниця тари; транспортна дільниця; адміністративно-побутовий корпус.
Відомості щодо видів та обсягів викидів. На проммайданчику ТОВ «Мотордеталь-Конотоп» наявні 115 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 113 організованих  та 2 неорганізованих. 

 Від джерел підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 2,496 т/рік; сірки діоксид – 0,8459 т/рік; акролеїн – 0,00007 т/рік; акрилонітрил – 0,000000393 т/рік; аміак – 0,0008 т/рік; ацетон – 0,00083 т/рік; бензин – 0,0905 т/рік; ванадій та його сполуки (у перерахунку на п’ятиокис ванадію) – 0,000005 т/рік; водню хлорид (соляна кислота у перерахунку на HCL) – 0,000655 т/рік; оксид вуглецю – 9,05829 т/рік; вуглеводні насичені  С12-С19   (розчинник РПК-26511 та ін) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,00419 т/рік; дибутилфталат – 0,00000018 т/рік; дивініл – 0,0000002 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,012918 т/рік; кислота азотна – 0,0018 т/рік; сульфатна кислота (Н2SO4)[сірчана кислота] – 0,006655 т/рік; кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175) – 0,001651 т/рік; кислота оцтова – 0,00016/рік; ксилол – 0,1287 т/рік; кислота о-фосфорна – 0,008 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,00180 т/рік; масло мінеральне нафтове(веретенне,машинне,циліндров.та інш. – 0,01421 т/рік; метан – 0,5548 т/рік; мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) – 0,00036 т/рік; натрiю гідроксид (натр їдкий, сода каустична) – 0,007624 т/рік; нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,000012 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки, волокна) – 12,9754 т/рік; олово та його сполуки в перерахунку на олово – 0,001384 т/рік;  пил деревини – 0,0194 т/рік; свинець та його сполуки в перерахунку на свинець – 0,00002 т/рік; титану діоксид – 0,000357 т/рік; триетаноламін – 0,00000001 т/рік; уайт-спірит – 0,2287 т/рік; фтористі сполуки добре розчинні неорганічні (фторид натрію, гексафторсилікат натрію) у перерахунку на фтор – 0,000003 т/рік; фториди погано pозчинні неоpганічні (фтоpид алюмінію і кальцію) – 0,00011 т/рік; фтористий водень – 0,000059 т/рік; хрому трьохвалентні з'єднання (в переpахунку на Сr 3 +) – 0,00097 т/рік; хром шестивалентний (в переpахунку на триокис хрому) – 0,00004 т/рік; цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) – 0,00018 т/рік. Парникові гази: діоксид вуглецю (СО2) - 850,091 т/рік; оксид діазота (N2O) - 0,019878 т/рік; метан - 0,0304 т/рік.

          Валовий викид забруднюючих речовин складатиме (без урахування парникових газів) – 26,462  т/рік. 
        Об'єкт відноситься до першої групи та підлягає взяттю на Державний облік. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання.
ТОВ «Мотордеталь-Конотоп» має в експлуатації 5 печей ІЧТ 10 та 3 печі ІЧТ-2.5, які працюють почергово.

Також на початку 2000 років були замінені карусельно-кокільні машини 4937А для відливки гільз циліндрів, які працювали на сухій присипці в склад якої входили фенол та формальдегід. Заміна була на роторно-ливарні машини на екологічно безпечній рідинній фарбі.

У 2012 році ТОВ «Мотордеталь-Конотоп» пройшло сертифікацію на відповідність міжнародному стандарту ISO 14001-2015, та кожного року підтверджує відповідність наглядовими аудитами, які проводить відома організація ТОВ «Бюро –Верітас»

З 2005 року в ливарному виробництві почали впроваджувати частотно-регулюємий привод, використання якого дає економію електроенергії до 20%. Планується продовжити впровадження на решту устаткування. 

Для плавильних печей ТОВ «Мотордеталь-Конотоп» до найкращих доступних технологій відносяться такі заходи:

1) Використання шихти з оптимальним складом та гранулометрією.

2) Зниження викидів СО у вихідних пічних газах шляхом застосування заходів по оптимізації процесу, що забезпечує повну плавку лому та феросплавів.

3) Окреме або комплексне застосування наступних технічних рішень для мінімізації витрати електроенергії, 

4) Моніторинг  таких критичних параметрів процесу, як витрата електроенергії та викидів.

Для ливарного устаткування ТОВ «Мотордеталь-Конотоп» до найкращих доступних технологій відносяться такі заходи:

1) Застосування  технічних рішень для мінімізації витрати електроенергії, таких як впровадження частотно-регулюємих приводів.
2) Періодичне (принаймні раз рік ) вимірювання викидів пилу, NOx,  СО.

Для менеджменту енергокористування у плавильному процесі впроваджена система моніторингу використання в печах енергії.

Якщо орієнтуватися тільки на ефективність енергоспоживання і викиди СО2, індукційні ливарні  печі в цілому  в особливості є найбільш ефективними. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:

Окремі заходи щодо скорочення викидів не передбачені, оскільки масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативів граничнодопустимих викидів згідно наказу Мінприроди від 27.06.2006 №309.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів.  

Для підприємства заплановано виконання природоохороних заходів щодо скорочення викидів шляхом впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами законодавству: Обсяги викидів забруднюючих речовин не перевищують  затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що встановлені для стаціонарних джерел підприємства, відповідають чинному законодавству. 

За результатами розрахунків розсіювання викидів та лабораторних досліджень, перевищення нормативних значень  ГДК забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони не встановлено.

Перевищення нормативів в галузі охорони атмосферного повітря відсутні.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Сумської обласної військової адміністрації за адресою: 40700, м. Суми,  майдан Незалежності, 2. тел.: 78-27-19, 78-27-29. e-mail: zvern@sm.gov.ua.
