Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

[bookmark: _Hlk199230650][bookmark: _Hlk180747756]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ОВЕРТОН ДИЗЕЛЬ» (ТОВ «ОВЕРТОН ДИЗЕЛЬ»).
[bookmark: _Hlk180747769][bookmark: _Hlk199230619]Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 45263614.
[bookmark: _Hlk180747814]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 21017, Вінницька обл. Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Гонти, 34, тел. +38 096 122 56 09, ел. пошта: valerii.krysak@roshen-trans.com.
[bookmark: _Hlk180745993]Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Автозаправна станція ТОВ «ОВЕРТОН ДИЗЕЛЬ» (скорочене найменування – АЗС ТОВ «ОВЕРТОН ДИЗЕЛЬ») знаходиться за адресою: 21017, Вінницька обл.,Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Гонти 34б.
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту.
[bookmark: _Hlk199145310]Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: Підприємство пройшло процедуру ОВД (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності №20228319903, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності). Отримано позитивний Висновок з оцінки впливу на довкілля від Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації від 03.04.2023 р. за №01-15-01/20228319903/1.
 Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):
Автозаправна станція ТОВ «ОВЕРТОН ДИЗЕЛЬ» спеціалізується на вантажному автомобільному транспорті та оптовій торгівлі твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами. 
[bookmark: _Hlk180757944]Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: приймання дизельного палива із з/д цистерни, приймання дизельного палива із автоцистерни, резервуар (ємність) зберігання дизельного палива (3 шт), горловина баку автомобіля (паливо-роздавальна колонка), автоцистерна, насос.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
На території проммайданчика налічується 7 джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з яких 3 організованих та 4 неорганізованих. 
Від джерел проммайданчика в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,002).
Валовий викид забруднюючих речовин від всіх джерел підприємства становить 0,002 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до третьої групи об’єктів, тому наявні виробництва та технологічне устаткування, не потребують впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря, відповідно заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись і не потребують виконання; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел». 
Для джерел та речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій:  
Пропозиції щодо умов, які встановлюються в дозволі на викиди, від громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті. 


