ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОЛТАВСЬКА СЕЛЕКЦІЯ» (ТОВ «ПОЛТАВСЬКА СЕЛЕКЦІЯ», ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 39925626, місцезнаходження суб’єкта господарювання: 36039, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Олеся Гончара, буд. 19А, оф. 204, контактний номер телефону: тел. +38(050) 47-56-132, Дубенець Микола Васильович, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання info@grain.in.ua має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для складу для приймання і зберігання сільськогосподарської продукції (39310, Полтавська обл., Полтавський р-н, с. Полузір`я, вул. Свободи, 12 а).
Мета отримання дозволу на викиди - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для новоствореного об`єкту. 
	Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність підприємства згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" не належить до переліку видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягає оцінці впливу на довкілля.	
Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
На території складу для приймання і зберігання сільськогосподарської продукції джерелами надходження забруднюючих речовин до атмосферного повітря є завальна яма, калібратори, протруювач, пневмовібростоли, бункери вивантаження зернових відходів та зерна. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів:
У викидах складу для приймання і зберігання сільськогосподарської продукції присутні наступні забруднюючі речовини, т/рік: суспендовані частинки недиференційовані за складом - 0,732; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,014.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: підприємство не має виробництв, що входять до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені технологічні нормативи та нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: на підприємстві не існують джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин.
У зв‘язку з цим «Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до основних джерел викиду» - не розробляються.
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