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[bookmark: _Hlk196993392][bookmark: _Hlk196993474]Товариство з обмеженою відповідальністю «Ріал Кепітал 3» (скорочена назва – ТОВ «Ріал Кепітал 3», код ЄДРПОУ – 37702886, юр. адреса: Україна, 01014, м. Київ, Залізничне шосе, 57, тел. +38067413 75 70, e-mail: Yarushok_EE@velmart.ua), повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для магазина «ВЕЛМАРТ», який  працює  за адресою: 25031 м. Кропивницький, вул. Юрія Коваленка, 2а . 
На виконання вимог ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» дозвіл на викиди забруднюючих речовин отримується діючим підприємством. Відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність підприємства не підлягає процедурі оцінки впливу на довкілля.
Магазин «ВЕЛМАРТ» спеціалізується на роздрібній торгівлі різноманітними товарами: харчі, напої, товари широкого вжитку. Основними виробничими процесами, що спричинюють викиди забруднюючих речовин, є два котли, що працюють в зимовий період на природному газі для опалення приміщень; цехи магазину, що виготовляють кондитерські, кулінарні, хлібобулочні вироби; м’ясні продукти вироблені за технологією копчення «рідким димом», аварійне електропостачання, що забезпечується дизель-генератором, обладнання компресорної, зарядка акумуляторів, точильний станок. Загальна кількість джерел викиду 14 (11 організованих і 3 – неорганізованих).
Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин визначених розрахунками становить до 7,45 т/рік у тому числі: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) - 0,0031 т/рік, сполуки азоту - 0,4566 т/рік, сполуки сірки - 0,0001 т/рік, оксид вуглецю – 0,043 т/рік, вуглекислий газ - 6,414 т/рік, НМЛОС - 0,488 т/рік, метан - 0,00502 т/рік, фреон – 0,04 т/рік.
Об’єкт за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря відноситься до третьої групи об’єктів, згідно Наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448. Відповідно заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. Нормативи ГДВ не перевищені - заходи щодо скорочення викидів не розробляються.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами відповідають вимогам чинного законодавства України, зокрема. Наказу Мінприроди N 309 від 27.06.2006. Залпові викиди та перевищення гігієнічних нормативів гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин у зоні впливу підприємства відсутні.
Збір зауважень і пропозицій громадських організацій та окремих громадян щодо намірів проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення) Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1, тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com .


