Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖОЛЕТ ІНВЕСТ ГРУП» (ТОВ «ЖОЛЕТ ІНВЕСТ ГРУП») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для об’єкту Щербаківсько-Шкурупіївська установка комплексної підготовки газу.
[bookmark: _Hlk194332952]Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання – 42526858.
[bookmark: _Hlk194332966]Юридична та поштова адреса: 04053, м. Київ, вулиця Січових Стрільців, буд. 50, 8 Б, кабінет 2.
контактний номер телефону: +38(044)3039033, е-mаіl: zholet@gasgroup.org
[bookmark: _Hlk194332980]Місцезнаходження об’єкта: Україна, Полтавська область, Полтавський район, в межах адміністративного підпорядкування Решетилівської міської ради.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
[bookmark: _Hlk194333030]Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство проходило процедуру ОВД (об’єкта планової діяльності ТОВ «ЖОЛЕТ ІНВЕСТ ГРУП» Щербаківсько-Шкурупіївська УКПГ) за реєстраційним номером справи №202342610616, висновок з ОВД отримано (дата видачі 17.10.2023р., №21/01-202342610616).
Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 43.13 Розвідувальне буріння.
Основними виробничими процесами на об’єкті є: відділення природного газу, конденсату та супутньо-пластової води (СПВ) з видобутої продукції, що надходить від проектних газових свердловин газоконденсатного родовища по індивідуальним газопроводам-шлейфам; підготовка (осушення) газу, стабілізації конденсату до товарних кондицій, очищення СПВ перед поверненням її в пласт; накопичення та відвантаження кінцевої продукції. На майданчику свердловини розміщуватиметься 18 стаціонарних джерел викиду (10 – організованих джерел викиду, 8 – неорганізованих джерел викиду).
[bookmark: _GoBack]Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить 72,153 т, у тому числі: 
бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 2,148 т, спирт метиловий – 1,160807 т, метан – 0,2303 т, етан – 0,0004 т, пропан – 0,0004 т, бутан – 0,001 т, інгібітор корозії "Нафтохим-1" ( талове масло -32%, керосин-20%) – 0,016016 т, сажа – 0,214 т,  оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,321 т, вуглецю оксид – 2,14 т, діоксид вуглецю – 65,921 т.
Викиди забруднюючих речовин знаходитимуться в межах гранично-допустимих норм.
За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об’єкт належить до 2 групи - об’єкти, які беруться на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
На об’єкті підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час немає перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів, від дати публікації інформації, Полтавською обласною (військовою) державною адміністрацією за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. (0532) 56-17-18.
