Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – Товариство з обмеженою відповідальністю "АГРОПОБУТСЕРВІС" (ТзОВ "АГРОПОБУТСЕРВІС");

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 20822425;

місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання – 80371, Львівська область, Львівський район, Куликівська ТГ, село Надичі, вулиця Грушевського, 77, e-mail: info@agropobutservis.com; 

місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика – 80371, Львівська область, Львівський район, Куликівська ТГ, село Надичі, вулиця Грушевського, 77;

мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу для діючого об’єкту;

відомості про наявність висновку в оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – планова діяльність виробничого майданчика ТзОВ "АГРОПОБУТСЕРВІС" не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до пункту 3 частини першої статті 1, абзацу другого частини першої, пункту 22 частини другої та пункту 14 частини третьої статті 3 Закону України „Про оцінку впливу на довкілля” та до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2017 р. № 1010 „Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля”; 

загальний опис об’єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – Товариство з обмеженою відповідальністю "АГРОПОБУТСЕРВІС" займається виробництвом молочної та м’ясної продукції. На території виробничого майданчика розміщені наступні споруди та будівлі: адміністративні, побутові та виробничі приміщення; холодильне устаткування; фреонові компресорні станції; котельні; дизель-генератор; компресорна; прохідна; механічна майстерня; акумуляторна; станція санітарного миття автотранспорту; станція технічного обслуговування автотранспорту; комплексний заправний пункт. До основної виробничої структури підприємства входять: молокопереробні цехи та м’ясопереробний цех з коптильним відділенням. Для обігріву адміністративних та виробничих приміщень підприємства в зимовий період, служать: газовий котел NOVA FLORIDA, газовий котел Buderus Logamax plus GB162, газовий котел Protherm, твердопаливний котел, газовий водогрійний котел та газовий паровий котел.  Для дрібного поточного ремонту обладнання та власного автотранспорту на території підприємства розміщена механічна майстерня та станція технічного обслуговування автотранспорту. Для зберігання та заправки дизельним паливом власного автотранспорту служить комплексний заправний пункт, в склад якого входить однопродуктова паливороздавальна колонка та наземний горизонтальний резервуар, загальним об’ємом 9 м3. При виникненні аварійних ситуацій в електромережах чи запланованих стабілізаційних відключеннях служить дизельний генератор Wattstream WS 345-SDS, який забезпечує електроенергією приміщення підприємства.

відомості щодо видів та обсягів викидів – у результаті виробничої діяльності стаціонарних джерел виробничого майданчика ТзОВ "АГРОПОБУТСЕРВІС" (за умови роботи усіх допоміжних виробництв підприємства) в атмосферне повітря здійснюватимуться потенційні викиди наступних забруднюючих речовин (тонн/рік): заліза оксид (в переpахунку на залізо) – 0,009; марганець та його з’єднання (в переpахунку на діоксид марганцю) – 0,001; натрію гідрооксид (натр їдкий, сода каустична) – 0,004; хром шестивалентний (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,000; азоту діоксид – 0,398; кислота азотна за молекулою HNO3 – 0,024; аміак – 0,001; ангідрид сірчистий – 0,319; кислота сірчана за молекулою Н2SO4 – 0,005; вуглецю оксид – 1,784; фтористий водень – 0,000; фтористі сполуки добре розчинні неорганічні –  0,001; фтористі сполуки погано розчинні неорганічні – 0,002; хлор – 0,002; дихлорфторметан (фреон-21) – 0,154; фенол – 0,036; акролеїн – 0,000; альдегід пропіоновий (пропаналь) – 0,027; кислота оцтова – 0,021; масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове і ін.) – 0,003; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,083; суспендовані частинки, недиференційовані за складом – 0,257, а також парникові гази: метан – 0,006; діоксид вуглецю – 251,601, оксид діазоту – 0,001, НМЛОС – 0,027. Загальний річний обсяг викидів забруднюючих речовин складає 3,131 тонн, парникові гази – 251,635 тонн. Зафіксовані перевищення порогових значень потенційних викидів забруднюючих речовин: вуглецю оксиду та дихлорфторметан (фреон-21), тому, згідно ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря, об’єкт відноситься до другої групи, що передбачає взяття його на державний облік об’єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров’я людей і стан атмосферного повітря, видів та обсягів забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря відповідно до Наказу № 177 від 10.05.2002р. На об’єкті немає виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування;

заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України № 448 від 27.06.2023 року заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися;

перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – не розроблялися;

дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – відсутні;

відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству, відповідно до результатів розрахунку розсіювання, на межі нормативної санітарно-захисної зони приземні концентрації по усіх забруднюючих речовинах не перевищують ГКД (ОБРВ) атмосферного повітря та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р.;

адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – Львівська обласна військова (державна) адміністрація, Департамент екології та природних ресурсів ЛОДА: 79026 м. Львів, вул. Стрийська, 98, тел. (032) 238-73-83;

строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати публікації даного повідомлення.
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