Повідомлення про наміри
   УМАНСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (УКП «УМАНЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО», ідентифікаційний код  - 02082675, юридична та поштова адреса - 20300, Черкаська обл., м.Умань, вул.Тищика, 12А, тел. (04744) 3-85-79, e-mail: umanteplo@ukr.net) має намір отримати згідно законодавства України дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел 3-х об’єктів.    

 Мета - отримання дозволів на викиди для існуючих об’єктів. 
  Котельня та виробнича база,  що розташовані за адресою: м.Умань,  вул. Тищика, 12А мають 2 котли  КСВа - 3Г, з яких один резервний, деревообробні, заточувальний  верстати, пост електродугового зварювання і газового різання металу. Котельня працює на природному газі. В атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом  - 0,122т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту - 1,162т/рік, оксид вуглецю – 0,596т/рік,  метан - 0,02т/рік,  залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,004т/рік,  манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид манганy)  - 0,0002т/рік,  ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,000002т/рік,   а також парникові гази:  вуглецю діоксид - 1098,196т/рік(  азоту(1) оксид (N2O) - 0,002т/рік. 

Котельня,  що розташована за адресою: м.Умань,  вул. Європейська, 57Я, має 2 котли  Е - 25 - 1,4ГМ, з яких один резервний, дизельний генератор  AKSA AD 630, заточувальний верстат. Котельня працює на природному газі.  В атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом  - 0,086т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту - 5,691т/рік, оксид вуглецю – 2,079т/рік,  метан - 0,092т/рік,  діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,078т/рік,  ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,000009т/рік,  а також парникові гази:  вуглецю діоксид - 5022,09т/рік(  азоту(1) оксид (N2O) - 0(01т/рік. 

Котельня,  що розташована за адресою: м.Умань,  вул. Енергетична, 14Б, має 2 котли  КВ-ГМ-100, з яких один резервний, заточувальний  верстат, пост електродугового зварювання і газового різання металу. Котельня працює на природному газі. В атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом  - 0,031т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту - 15,885т/рік, оксид вуглецю – 5,004т/рік,  метан - 0,231т/рік,  залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,003т/рік,  манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид манганy)  - 0,0002т/рік,  ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,000023т/рік,   а також парникові гази:  вуглецю діоксид - 12916,782т/рік(  азоту(1) оксид (N2O) - 0,023т/рік. 

    Дані об’єкти не підпадають під процедуру оцінки впливу на довкілля  у відповідності з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля». 

         По ступеню  впливу  на  забруднення  атмосферного  повітря об'єкти відносяться до 2 групи. Відповідно  для  даних  об’єктів заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій, не розробляються.  Обсяги викидів  не перевищують нормативи гранично-допустимих викидів та гігієнічні нормативи, відповідно заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично(допустимих викидів не розробляються.
      Збір зауважень і пропозицій громадян проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в газеті Черкаською обласною військовою адміністрацією( за адресою: 18001, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел. 0472 37-29 -15, 37-60 - 01, ел. пошта: srzg@ck.gov.ua.

