[bookmark: _GoBack]Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в повітря стаціонарними джерелами
Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж геодезії та землеустрою Поліського національного університету». Код ЄДРПОУ: 00727989. Юридична адреса: 11762, Житомирська область, Звягельський район, село Ярунь, вул. Миру, будинок, 44, тел. (0414) 16-33-04.
Місцезнаходження проммайданчика: 11762, Житомирська область, Звягельський район, село Ярунь, вул. Миру, будинок, 44, контактна особа – виконуючий обов´язки директора Юлія Євпак; тел. +38(0414) 16-33-04.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту. 
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» проммайданчик Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж геодезії та землеустрою Поліського національного університету»не належить до першої та другої категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та не підлягають оцінці впливу на довкілля. 
Діяльність проммайданчика Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж геодезії та землеустрою Поліського національного університету» – вироблення тепла на опалення приміщення коледжу у опалювальний період (КВЕД: 85.41. Фахова передвища освіта (основний)).       
Джерелами забруднення є: твердопаливний котел марки НІІСТУ-5, що працює твердому паливі (відходи деревини, вугілля) – Дж. №1; місце зберігання вугілля (Дж. №2); В результаті роботи джерел викидів в атмосферне повітря потрапляють: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 5,276 т/рік; оксиди азоту – 1,050 т/рік; діоксид сірки – 8,160 т/рік, оксид вуглецю – 9,560 т/рік, метали та їх сполуки – 0,0045 т/рік; метан – 0,008 т/рік; парникові гази – 658,946    т/рік.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі нормативної санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р. Згідно додатку 6 ДСП 173-96 «Видаткові та базисні склади кам’яного вугілля, торфу, дров, легкозаймистих та паливних рідин» нормативна санітарно-захисна зона становить 100 м. 
	Протягом 30 календарних днів з дня публікації суб'єктом господарювання повідомлення про намір в місцевих друкованих засобах масової інформації громадські організації та окремі громадяни можуть надавати зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній формі до Департаменту екології та природних ресурсів Житомирської обласної військової адміністрації за адресою: 10014, м. Житомир, майдан С.П. Корольова, 1, тел. 0412-47-08-57; 0412-47-11-09, email: ztadm@apoda.zht.gov.ua.


