Повідомлення про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин
Зарудинецький ліцей Ружинської селищної ради Житомирської області (Зарудинецький ліцей), код ЄДРПОУ 22059749, що знаходиться за адресою: 13646, Житомирська обл., Бердичівський р-н, село Зарудинці, вулиця Кооперативна, будинок, 70, тел.: 067-965-74-51, e-mail: bilskanatalia431@gmail.com, має намір отримати новий дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Місцезнаходження об'єкта - Житомирська обл., Бердичівський р-н, село Зарудинці, вулиця Кооперативна, будинок, 70. Метою є отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту. 
Відповідно до Закону України «Про оцінку у впливу на довкілля» зазначений об’єкт не відноситься до об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля.
Основна діяльність пов’язана з наданням освітніх послуг: 85.31 Загальна середня освіта. На території об'єкту основне виробництво відсутнє.  Викиди в атмосферу спричиняють: два твердопаливних котли «Буран» для опалення приміщення (ДВ №1), електропила для порізки дров (ДВ №2) та кухня для приготування їжі (ДВ №3).
В атмосферне повітря здійснюються викиди: речовин у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,971 т/рік, оксидів азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO NO2]) - 0,467 т/рік, оксидів вуглецю – 0,437 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,009 т/рік, метану - 0,012 т/рік, неметанових летких органічних сполук (НМЛОС) – 0,105 т/рік, вуглецю діоксиду – 238,450 т/рік, акролеїну – 0,00000002 т/рік, натрій гідроксиду – 0,00000009 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та щодо скорочення викидів для об’єктів не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству. Рівень забруднення атмосферного повітря за даними розрахунків розсіювання не перевищують гігієнічних нормативів повітря населених місць.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дня публікації до Житомирської обласної військової (державної) адміністрації: 10014, Житомирська обл., м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова,1, (0412) 470857, e-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua.

