Повідомлення про намір
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ІРКЛІЄНКО ОЛЕКСАНДР СЕРГІЙОВИЧ. Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 3231022359.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: Україна, 08150, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, місто Боярка, ВУЛИЦЯ СОНЯЧНА, будинок 17; тел. 0501775351; e-mail: s.irklienko@gmail.com.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Київська область, Бучанський район, Бородянська  територіальна громада за межами с. Дружня.
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: Діяльність даного підприємства не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та не підлягають оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ІРКЛІЄНКО ОЛЕКСАНДР СЕРГІЙОВИЧ спеціалізується на виготовленні деревного вугілля у печах бездимних піролізних. На території підприємства розташовані: шість печей бездимних піролізних «ПБП-25», місце зберігання дров та їх порізки. Джерелами утворення забруднюючих речовин є печі бездимні піролізні, місце порізки дров, місця пакування готової продукції. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: При функціонуванні обладнання в атмосферу надходять наступні забруднюючі речовини (т/рік): Азоту (1) оксид [N2O] - 0,026037, Вуглецю діоксид - 671,378400, Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки - 0,000407, Метан - 0,032546, Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,362387, Оксид вуглецю - 8,920489, Оксиди азоту (оксид та діоксид) у перерахунку на діоксид азоту - 1,127015, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,229360. Сумарні валові викиди становлять - 682,076640 т/рік.
[bookmark: _GoBack]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачені, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів. 
Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Київська обласна військова адміністрація, 01196, м. Київ-196, площа Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, е-mail: zvern@koda.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір.

