ПОВІДОМЛЕННЯ 
про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження  вимог до змісту та форми звіту оператора установки про дотримання умов інтегрованого довкіллєвого дозволу»
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(далі – проєкт акта) розроблено на виконання положень статті 17 Закону України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» (далі – Закон), вимог Директиви Європейського Парламенту і Ради 2010/75/ЄС від 24 листопада 2010 року про промислові викиди (інтегрований підхід до запобігання забрудненню та його контролю) (стаття 62, звітування про дотримання умов) в частині затвердження вимог до змісту та форми звіту оператора установки про дотримання умов інтегрованого довкіллєвого дозволу.
Назва органу виконавчої влади, що розробляв нормативний акт
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Назва структурного підрозділу, що розробив нормативний акт, адреса та телефони
Управління запобігання промисловому забрудненню, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035; тел. (044) 206-33-12.
Зазначений проєкт акта оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля: www.mepr.gov.ua.
Строк прийняття зауважень та пропозицій до зазначеного проєкту акта від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань становить один місяць з дня оприлюднення. Зауваження та пропозиції надаються на поштову адресу Міндовкілля: вул. Митрополита Василя Липківського, 35; м. Київ, 03035 та електронну адресу: info@mepr.gov.ua.
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