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КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ОБЛАСНА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ» (КНП ХОР «ОДКЛ») оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з метою продовження господарської діяльності на майданчику, що знаходиться за фактичною адресою: 61093, м. Харків, вулиця Озерянська, будинок 5.
[bookmark: _GoBack]Дані щодо юридичної особи: скорочена назва: КНП ХОР «ОДКЛ»; код ЄДРПОУ: 02003600, юридична адреса: вул. Озерянська, буд. 5, м. Харків, 61093; Директор/Головний лікар – Георгій МУРАТОВ, тел. +38(057)7258282, e-mail: khodkb@ukr.net, контактна особа: Заступник директора з технічних питань Ігор ПАСТУШЕНКО тел: +38(095)4435085, е-mail: khodkb@ukr.net. Основний вид економічної діяльності підприємства – 86.10 Діяльність лікарняних закладів.
Мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог природоохоронного законодавства для діючого підприємства.
Висновок з оцінки впливу на довкілля для майданчика КНП ХОР «ОДКЛ» не вимагається, у зв’язку з тим, що жоден з технологічних процесів на даних майданчиках не належить до видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Лікарня по вул. Озерянській, 5 у м. Харкові розміщується в двох будівлях: 4-х поверхова будівля головного корпусу та будівля господарчого блоку. Джерелами утворення забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, являються: витяжні шафи, столи лабораторних досліджень, мийки лабораторного посуду, медичного інструменту та інвентарю, плити приготування їжі, мийні кухонного інвентарю та посуду, автотранспорт, дезкамера, дизельні та бензинові генератори. Всього на майданчику налічується 10 джерел викидів.
Загальна кількість викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел може скласти 0,2477192 т/рік. В процесі діяльності до атмосферного повітря будуть потрапляти 14 інгредієнтів забруднюючих речовин: акролеїн, натрію гідроокис, натрію карбонат, спирт етиловий, спирт метиловий, хлор, діетиловий ефір, хлористий водень, кислота оцтова, азоту діоксид, оксид вуглецю, ангідрид сірчистий, сажа, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.).
Господарська діяльність КНП ХОР «ОДКЛ» не належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Враховуючи це та відсутність перевищень ГДК забруднюючих речовин на межі СЗЗ, природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не плануються, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Пропозиції щодо умов,  які встановлюються в дозволі на викиди, відповідають, як для об'єктів, що відносяться до третьої групи та не підлягає взяттю на державний облік.
Пропозиції та зауваження щодо намірів отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами викидів на майданчику по вул. Озерянській, буд. 5 в м. Харкові КНП ХОР «ОДКЛ» приймаються в Харківській обласній військовій адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057) 700-05-62, obladm@kharkivoda.gov.ua протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення.
