[bookmark: _GoBack]КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛЕБЕДИНСЬКА ЛІКАРНЯ ІМЕНІ ЛІКАРЯ К.О.ЗІЛЬБЕРНИКА» ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ  РАДИ (КНП "ЛЕБЕДИНСЬКА ЛІКАРНЯ ІМЕНІ ЛІКАРЯ К.О. ЗІЛЬБЕРНИКА" ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 02007555, місцезнаходження суб’єкта господарювання: 42200, Сумська обл., Сумський р-н, м. Лебедин, вул. Михайлівська, 17, контактний номер телефону: Шепіль Владислав Михайлович, тел. (05445)21743, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: lebol@ukr.net) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для виробничого майданчику (42200, Сумська обл., Сумський р-н, м. Лебедин, вул. Михайлівська, 17, 18).
Мета отримання дозволу на викиди - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для новоствореного об’єкту. 
	Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність підприємства згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" не належить до переліку видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягає оцінці впливу на довкілля.	
Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 
На території виробничого майданчику джерелами надходження забруднюючих речовин до атмосферного повітря є 9 твердопаливних котлів та 2 дизельгенератори.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
У викидах виробничого майданчику  присутні наступні забруднюючі речовини: оксид вуглецю – 2,824 т/рік, вуглецю діоксид – 1120,594 т/рік, метан – 0,054 т/рік, суспендовані частинки недиференційовані за складом – 1,123 т/рік, азоту діоксид – 1,745 т/рік, азоту (І) оксид – 0,044 т/рік, ангідрид сірчистий – 0,00015 т/рік, вуглеводні граничні С12-С19 – 0,016 т/рік, НМЛОС – 0,482 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: підприємство не має виробництв, що входять до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання та дотримання виконання природоохороних заходів щодо скорочення викидів викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: на підприємстві не існують джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин.
У зв‘язку з цим «Пропозиції щодо дозволених обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до основних джерел викиду» - не розробляються.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди та строки подання зауважень та пропозицій: з пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності даного підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього оголошення до Сумської обласної військової адміністрації за адресою: 40000, Сумська обл., м. Суми, майдан Незалежності, 2.

