Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
[bookmark: _Hlk192586040]Малодорогостаївський ліцей Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області (Малодорогостаївський ліцей). Код ЄДРПОУ: 41845420. Юридична адреса: 35108, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Малі Дорогостаї, вул. Шевченка, 21, тел. 0976356880, e-mail: malodorogostai2012@ukr.net
[bookmark: _Hlk100845873]Місцезнаходження майданчика: 35108, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Малі Дорогостаї, вул. Шевченка, 30.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» дана діяльність не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають  оцінці впливу на довкілля.
[bookmark: _Hlk193111360][bookmark: _Hlk198293415]Основним видом діяльності Малодорогостаївського ліцею є загальна середня освіта. (КВЕД: 85.31 Загальна середня освіта). 
Стаціонарним джерелом забруднення на майданчику є: котельня з двома твердопаливними котлами «KALVIS - 100», в якості палива використовується торфобрикет. Під час провадження господарської діяльності в атмосферне повітря виділяються: оксиди азоту (в перерахунку на діоксид) – 0,194 т/рік, ангідрид сірчистий – 0,0951 т/рік, вуглецю оксид – 0,385 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0549 т/рік, парникові гази (метан – 0,00629 т/рік, діоксид вуглецю – 55,713 т/рік, НМЛОС – 0,0566 т/рік).  
[bookmark: _Hlk173149577]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству. Фактичні викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. Заходи щодо скорочення викидів не передбачаються. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для даного підприємства не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. 
Протягом 30 календарних днів з дня публікації суб’єктом господарювання повідомлення про намір в місцевих друкованих засобах масової інформації громадськість може надати до Рівненської ОДА (33028, Рівненська обл, м. Рівне, майдан Просвіти, 1, roda@rv.gov.ua, тел.: 0362 695 165) зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній формі.

