
Повідомлення про намір отримання  дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

[bookmark: _GoBack]   Приватне підприємство «ЛЯНА» (ПП «ЛЯНА») (ЄДРПОУ 21351666), юридична адреса: 18028, м. Черкаси, вул. Лейтенанта Мукана (Сурікова) 17/1, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (далі - ЗР) в атмосферне повітря. 
Вид діяльності за КВЕД 16.10 - лісопильне та стругальне виробництво. Відповідно до вимог ст.3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» дана діяльність не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають  оцінці впливу на довкілля.
Основними джерелами утворення викидів ЗР є: паливовикористовуюче обладнання (котли), деревообробні верстати.  Під час експлуатації об’єкта орієнтовні обсяги викидів в атмосферне повітря становлять (т/рік) : сполуки азоту (0,978), вуглецю оксид (0,935), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (2,053), метан (0,024), НМЛОС (0,216), вуглецю діоксид (491,762). 
ПП «ЛЯНА»відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря, тому відповідно до наказу Міндовкілля від 27.06.2023 р. №448 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються. 
У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин будуть  передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам законодавства. 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ та відповідають вимогам наказу № 309 від 27.06.2006р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.
Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати публікації повідомлення Черкаською обласною військовою адміністрацією за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13, 33-73-13,  email: srzg@ck.gov.ua.


