Повідомлення ПП «НАДРА» про клопотання щодо отримання дозволу на  викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання:  Приватне підприємство «НАДРА»  / ПП «НАДРА».
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[bookmark: _GoBack]Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати існуючий об’єкт другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: об’єкт належить до другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 VIII від 23 травня 2017 року: стаття 3 частина 3 пункт 3 (видобування корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням). Суб’єктом господарювання проведено оцінку впливу на довкілля та отримано відвідний висновок (№21/01-6894/1 від 22.22.2024 р.) від Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Основна виробнича діяльність підприємства  добування піску, гравію, глин і каоліну (КВЕД 08.12). На майданчику що розглядається облаштовано потужності з видобутку піску продуктивності кар’єру із видобування пісків – до 20,0 тис. м3/ рік у щільному стані. Технологічна схема видобувних робіт передбачає розробку пісків 6-ма уступами висотою 10,0 м, підуступами 5,0 м. Розробка корисної копалини проводиться екскаватором ЕО-5124. Ґрунтово-рослинний шар попередньо розробляється за допомогою бульдозера ДТ-75  з наступним переміщенням у окремі зовнішні бурти які розміщені навколо кар’єрної виїмки за межами ліцензійної ділянки. М’які розкривні породи та шар зачистки розробляється екскаватором ЕО-5124 уступом висотою до 3,0 м, з наступним навантаженням у автосамоскид КрАЗ – 65055 та вивезенням у тимчасовий внутрішній відвал. На підприємстві діє система розробки із внутрішнім розташуванням відвалу розкривних порід у межах виробленого простору. Відвалоутворення РШГ передбачається зовнішнє в межах земельного відводу уздовж борта розкривного уступу у формі буртів. Викиди забруднюючих речовин відбуваються: при роботі техніки (спалювання палива, виділення пилу) та зберіганні інертних матеріалів (пісок, залишки після видобутку).
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту  - 1,483 т/рік, оксид вуглецю – 2,162 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 2,2642 т/рік, вуглеводні граничні С12-19 – 0,3975 т/рік, діоксид сірки – 0,2385 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:  відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р., заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не впроваджуються.
 Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: нормативи гранично допустимих викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для їх досягнення не застосовуються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати г/с.
 Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися до Івано-Франківської обласної держадміністрації за адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21,  e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.




