[bookmark: _GoBack]ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ВУГЛЕПОСТАЧАННЯ» (ПП «ВУГЛЕПОСТАЧАННЯ»), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 44432238, юридична адреса суб᾽єкта господарювання: 61054, Україна, Харківська обл., місто Харків, вулиця Павлова Академіка 120, контактний номер телефону: +38066-159-57-92, адреса електроної пошти: vugle.post@gmai1.com, місцезнаходження промислового майданчика: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Промислова, 1, оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно Порядку проведення робіт, пов’язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку суб’єктів господарювання, які отримали такі дозволи, затвердженого ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. 
Відомості про наявність висновку з ОВД: Підприємство має позитивний висновок з оцінки впливу на довкілля № 21/01-11174/1 від 22.05.2025 (реєстраційний номер справи 11174). 
Загальний опис об᾽єкта: ПП «ВУГЛЕПОСТАЧАННЯ» спеціалізується на збагаченні, переробленні, сортуванні вугілля, виготовлення паливних брикетів з подрібненого вугілля, виготовлення паливних брикетів і гранул з відходів деревини та відходів агрокультур. Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є закриті склади вугілля і лушпиння соняшнику, бункер-живильник стрічковий, робота транспорту, спецтехніки і дизельних навантажувачів, гуркота, модуль збагачення, преса, закритий склад збагаченого вугілля, молоткова дробарка та барабанна сушарка.
    Відомості щодо видів та обсягів викидів: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, оксид вуглецю, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС), оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, сажа, сірки діоксид, бенз(а)пірен. Загальний викид забруднюючих речовин складає 9,032 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві відсутні виробництво та устаткування, на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було встановлено заходи щодо  скорочення викидів.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006. 
Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         
           Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.


