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[bookmark: n922]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Порядку створення та ведення Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин» 


1. Мета
Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Змін до Порядку створення та ведення Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою приведення Порядку створення та ведення Єдиного реєстру операторів контрольованих речовин, затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 08 червня 2021 року № 369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 серпня 2021 року за 
№ 1077/36699, у відповідність із Законом України від 10 жовтня 2024 року 
№ 4017-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про адміністративну процедуру”».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n15]Проєкт наказу розроблено на виконання Плану організації підготовки проектів актів необхідних для реалізації Закону України від 10 жовтня 
2024 року № 4017-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про адміністративну процедуру”» до доручення Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 22 листопада 
2024 року № 37239/1/1-24. 

3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n1981]Проєктом наказу передбачено внести зміни до Порядку з метою його узгодження з положеннями Закону України «Про адміністративну процедуру».

4. Правові аспекти
Закон України «Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами»;
Закон України «Про адміністративну процедуру»;
Закон України від 10 жовтня 2024 року № 4017-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про адміністративну процедуру”»;
постанова Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 року № 614 «Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів»;
наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
від 08 червня 2021 року № 369 «Про затвердження Порядку створення та ведення Єдиного державного реєстру операторів контрольованих речовин», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 13 серпня 2021 року за 
№ 1077/36699.
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[bookmark: n1983][bookmark: n1985]5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових витрат з державного та місцевого бюджетів України.

[bookmark: n36]6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. 
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України 
від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» проєкт наказу розміщено на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України для проведення консультацій з громадськістю.

7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення, які:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
створюють підстави для дискримінації.
У проєкті наказу відсутні процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи стосовно проєкту наказу не проводились.
Проєкт наказу буде направлено до Міністерства цифрової трансформації України для проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи.

[bookmark: n1991][bookmark: n1992][bookmark: n1994][bookmark: n1997]8. Прогноз результатів
Реалізація наказу не матиме безпосереднього впливу на ринкове середовище, громадян, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення. 
Під час реалізації наказу прямий вплив на громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини не очікується. 
Реалізація наказу забезпечить приведення нормативно-правового акта у відповідність до Закону України «Про адміністративну процедуру».


Міністр захисту довкілля та 
природних ресурсів України                                                Світлана ГРИНЧУК
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