ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГЕБЕРІТ КЕРАМІК ПРОДАКШН»  (ПрАТ «ГЕБЕРІТ КЕРАМІК ПРОДАКШН»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 32285199, місцезнаходження суб’єкта господарювання: 30002, Хмельницька обл., м. Славута, вул. Козацька, 136, тел.: 067 223 85 42, е.пошта: andrii.demianchuk@geberit.com, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на полігон для захоронення відходів, що не є небезпечними, який розташований за межами с. Улашанівка, Улашанівська ТГ, Шепетівський р-н, Хмельницька область.
Метою отримання дозволу є надання права суб’єкту господарювання експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини.
На полігон отримано висновок з оцінки впливу на довкілля від 23.12.2024 року № 8291-035/1.
На полігоні здійснюється захоронення відходів, що не є небезпечними, які утворюються під час виробництва керамічних санітарно-технічних виробів ПрАТ «ГЕБЕРІТ КЕРАМІК ПРОДАКШН».
[bookmark: _Hlk176625430][bookmark: _Hlk176625214][bookmark: _Hlk176625276][bookmark: _Hlk176625394]Під час експлуатації полігону очікуються викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від таких технологічних процесів: - рух автомобілів-самоскидів в межах полігону; - пересипання (відвантаження з автотранспорту на полігон) та зберігання відходів, що не є небезпечними; - робота бульдозера на полігоні (розгортання відходів, їх ущільнення та вирівнювання поверхні); - згоряння дизельного палива в двигунах внутрішнього згоряння автотранспорту і спецтехніки.
Під час здійснення діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини та парникові гази:
1) оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 0,245 т/рік;
2) аміак – 0,00009 т/рік;
3) сірки діоксид – 0,0017 т/рік;
4) оксид вуглецю – 0,128 т/рік;
5) метан – 0,0002 т/рік;
6) неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,016 т/рік, з них: вуглеводні насичені C12-C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,014 т/рік; НМЛОС – 0,002 т/рік;
7) речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,7213 т/рік;
8) азоту (1) оксид (N2О) – 0,0005 т/рік;
9) вуглецю діоксид – 26,483 т/рік.

Об’єкт віднесений до третьої групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва (що виконані або/та які потребують виконання) не розроблялися.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються із дотриманням діючого законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені.
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не встановлювалися.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами відповідають законодавству.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися до Хмельницької обласної державної адміністрації, поштова адреса: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, 2, номер телефону: (0382) 76–50–24, 76-57-03, електронна адреса: regadm@adm-km.gov.ua.
Надсилати зауваження та пропозиції можна протягом 30 календарних днів з дня публікації цього повідомлення.
