ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ «КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД АВТОМАТИКИ» (ПрАТ "НВО "КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД АВТОМАТИКИ"), код ЄДРПОУ – 14309356, юридична та фактична адреса: м. Київ, Шевченківський район, (044)2366275, kza@kza.com.ua, повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта. 
ПрАТ "НВО "КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД АВТОМАТИКИ" повідомляє, що у зв’язку з заміною старих котлів на нові твердопаливні водогрійні котли, які більш екологічні, безпечні, викиди в три рази менші від попередніх.
Дозвіл отримується з метою дотримання вимог природоохоронного законодавства, а саме отримати право експлуатувати обладнання, з якого надходять викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
ПрАТ "НВО "КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД АВТОМАТИКИ" не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, викиди від обладнання не перевищують граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин і дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосовно розробки заходів щодо їхнього скорочення не має потреби. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Підприємство не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Джерелами утворення забруднюючих речовин, які змінюються, є твердопаливні водогрійні котли. 
Джерелами викидаються забруднюючі речовини обсягом 461,79381 т/рік (з урахуванням парникових газів), із них: найбільш поширених забруднюючих речовин - 3,50733 т/рік, небезпечних забруднюючих речовин - 0,28838 т/рік, інших забруднюючих речовин - 0,8461 т/рік, забруднюючих речовини, для яких не встановлені ГДК (ОБРД) в атмосферному повітрі населених міст - 457,152 т/рік.
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