Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання – СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ (ФЕРМЕРСЬКЕ) ГОСПОДАРСТВО «БІЛІНСЬКОГО» (СФГ "БІЛІНСЬКОГО"), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ (реєстраційний номер облікової картки платника податків ФОП) - 30698816;
Місцезнаходження суб’єкта господарювання -22112 Вінницька обл, Хмільницький р-н, с. Юрівка, вулиця Заруддя, буд. 20, контактний номер телефону – 0434233218, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання- bilinskogo@meta.uа ;
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика №1 -22117 Вінницька обл, Хмільницький р-н,  Глуховецька ТГ, селище Дубина.
Мета отримання дозволу на викиди  - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту, з метою надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, висновок з ОВД відсутній; 
СФГ "БІЛІНСЬКОГО" з використанням виробничих об’єктів, розпочало свою діяльність до  введення в дію Закону України від 23 травня 2017 р. № 2059-VIII «Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. 

На території промайданчика №1 - Зерно з поля автотранспортом поступає та територію підприємства, зважується на автомобільній вазі з подальшим розвантаженням до завальної ями зерносушарки. Тепло для зерносушарки отримується шляхом спалювання палива в теплогенераторі. Просушене зерно накопичується в баштах охолоджувачах та надходить за допомогою норій на очистку до зерноочисної машини або відвантажується на автотранспорт та надходить до зерноскладів для подальшого зберігання або відпуску споживачам згідно укладених договорів. Розвантаження зерна в зерноскладах здійснюється за допомогою зернометача. Перед посівом зерно обробляється засобами захисту рослин за допомогою протруювача. Безреребійне забезпечення обладнання електроенергією, у випадках аварійних відключень, здійснюєтся завдяки функціонуванню на проммайданчику дизельного генератора.
Джерелами викидів ЗР: є труба аспірації зерноочисної машини БЦС-50, завальна яма, бункер відвантаження зерновідходів, бункер відвантаження зерна, відвантаження зерна на автотранспорт, башти охолоджувачі зерна, зерносушарка, зернонавантажувач Маніту, зерносклад, навіси для зерна, дизельний генератор, протруювач насіння, труби теплогенератора, норії.
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,533, НМЛОС (суміш насичених вуглеводнів С2-С8) – 0,325, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,4619‌, ‌азоту(1) оксид (N2O) -0,0282, ‌сірки діоксид – 0,006, оксид вуглецю – 15,2296, 
вуглецю діоксид –733,82‌, метан – 0,0362.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають, згідно вимогам Наказу №309 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27.06.2006 р. та Наказу №177 Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 10.05.2002 р. ;

Адреса Вінницької обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70. Тел. 0432 592 110
Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.
