 ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повне найменування суб’єкта господарювання: СЕЛЯНСЬКЕ (Фермерське) господарство «СОНЯЧНЕ».

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: СФГ «СОНЯЧНЕ»
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 24999043.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: вул. Садова, 1, с. Петриківка, Дніпровський р-н,               Дніпропетровська обл., 52423 , тел. +38(067) 639 70 80, e-mail: son24999043@ukr.net.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: вул. Шевченка, 56-а , 56-б, 56-в, 56-г, 56-д, 56-е, 130, 130а, с. Петриківка, Дніпровський р-н, Дніпропетровська обл., 52423.
Мета: отримання дозволу на викиди для існуючого свинокомплексу. Дозвіл отримується вперше.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», дана планована діяльність не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): на свинокомплексі передбачено утримання свиней для виробництва продукції свинарства повного циклу за 5-фазною технологією: репродукція-супоросні-вирощування-дорощування-відгодівля. Утримання вікових груп свиней передбачено у стаціонарних приміщеннях (свинарниках) з застосовуванням станкового обладнання для утримання свиней, системи гноєвидалення, подачі корму та водоспоживання. Загальна потужність комплексу складає 980 голів одночасного утримання.
Джерелами впливу на стан атмосферного повітря будуть три опалювальні котли типу «Буржуйка», шість приміщень утримання свиней, п’ять резервуарів накопичення гною від приміщення утримання свиней, дезінфекційний бар’єр.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: ‌мікроорганізми та мікроорганізми-продуценти (тисяч кл./м3) – 0,00000326 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікро-частинки та волокна) – 3,09490326 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,005 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) - ‌0,00015 т/рік, аміак – 1,00641 т/рік, диметилсульфід – 0,042902 т/рік, метилмеркаптан (газ) – 0,0084684 т/рік, сірки діоксид - 0,0036 т/рік, сірководень (H2S) – 0,44057 т/рік, оксид вуглецю – 0,004 т/рік, вуглецю діоксид – 3,273 т/рік, диметиламін – ‌0,16826 т/рік, альдегід пропіоновий (пропаналь, метилоцтовий альдегід) - ‌0,03861 т/рік, кислота капронова - 0,02145 т/рік, метан – 7,3291 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,0003 т/рік; фенол – 0,0071906 т/рік; альдегід глутаровий – 0,00947 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Дніпропетровської обласної військової адміністрації  за адресою: пр. Олександра Поля, 1,                   м. Дніпро, 49004, тел. (056) 742-70-57. 
