
Товариство з обмеженою відповідальністю „Агролан Крупець” (ТОВ „ Агролан Крупець”) повідомляє про намір отримати дозвіл  на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на  промисловому  майданчику на території Дубенського району, Рівненської  області для об’єкту з  переробки курячих яєць харчових.
        Код  ЄДРПОУ  34070641. Юридична адреса і місцезнаходження підприємства:  35541, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Крупець, вул. Довга, 69, тел. (03633) 301-31, e-mail: info@krupets.com.ua 
Місцезнаходження промислового майданчика №4 (с. Срібне): 35542, с. Срібне, Дубенський район, Рівненська область, вул. Травнева, 1. 
       Основною виробничою діяльністю Товариства з обмеженою відповідальністю „ Агролан Крупець ”  є  вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур та промислове виробництво курячого м’яса для забезпечення споживачів області та України, виробництво органічних добрив для забезпечення власної господарської діяльності з вирощування сільськогосподарської продукції. Основний вид економічної діяльності у відповідності з класифікатором КВЕД: 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Інші-33.12 Ремонт і технічне обслуговування машин і устаткування промислового призначення, 46.33 Оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, харчовими оліями та жирами 
        Все основне й допоміжне виробництво знаходиться на одному  промисловому майданчику.  На майданчику №4 розміщені будівля цеху з переробки курячих яєць харчових, холодильні камери з фреоновими холодильними установками, резервна дизельелектростанція, топкова прохідної і столової, енерготепловий блок і топкова цеху з переробки курячих яєць харчових, що працюють в на природному газі, ремонтна майстерня, їдальня,  які є джерелами утворення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
 Основне та допоміжне виробництво відповідає високому  науково-технічному рівню оснащення з точки зору утворення викидів забруднюючих речовин. 
         Виходячи із сукупності виробничих процесів та обладнання, величини потенційних викидів в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, промисловий майданчик відноситься до третьої групи об’єктів і має мінімальний вплив на атмосферне повітря, викиди в атмосферу не перевищують встановлених  максимальних  значень дозволених обсягів викидів визначених для таких підприємств і тому заходи щодо скорочення викидів, дотримання виконання природоохоронних заходів та щодо скорочення дозволених обсягів викидів не розроблялися.  Викиди підприємств, які відносяться до третьої групи підприємств, не вносять суттєвого внеску в рівень забруднення атмосферного повітря і їх вплив на атмосферне повітря мінімальний, Промисловий майданчик ТОВ „ Агролан Крупець” не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. На  промисловому майданчику, стаціонарні джерела з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування (основні джерела) відсутні. У зв’язку з цим,  заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися.          
В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря максимально можливий потенційний річний викид основних видів і парникових газів та обсяги забруднюючих речовин можуть бути:
Проммайданчик №4 (с. Срібне) 
Всього – 499,654 т/рік, 
з них основних забруднюючих речовин (оксиди азоту, оксид вуглецю, пил, діоксид сірки, кислота азотна,) - 1,266 т/рік, парникових газів – 498,222 т, 
-       небезпечні забруднюючі речовини (оксид заліза, оксид марганцю, фреон) – 0,095 т, 
-       інші забруднюючі речовини(метан, вуглеводні, нмлос) –0,065т.
За додатковою інформацією звертатися за адресою: 35541, Рівненська обл., Дубенський р-н, с. Крупець, вул. Довга, 69, ТОВ „ Агролан Крупець ”.
[bookmark: _GoBack]        Зауваження громадських організацій та окремих громадян можуть надсилатися впродовж  30 днів з моменту публікації до приймальні Рівненської обласної державної адміністрації (33028, м.Рівне, майдан Просвіти, 1 ).
















