ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БВС РИТЕЙЛ», ТОВ  «БВС РИТЕЙЛ».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44098532.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 36009, м. Полтава, вул. Зіньківська, 19-б, контактний номер телефону  0503235583; e-mail: Kaliuzhnyi@oil.pl.ua
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Автозаправний комплекс, м. Бориспіль, вул. Горбатюка, 1
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Висновок з оцінки впливу на довкілля № 01.1-10/90 від 16.10.2020 р. виданий Департаментом екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації. 
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На АЗК передбачається здійснювати прийом, зберігання і відпуск пального для автотранспорту, а саме: трьох марок бензину – А-92, А-95, А-95V, однієї марки дизельного палива та зрідженого вуглеводневого газу (пропан-бутану) – ЗВГ. Передбачено сервісне обслуговування водіїв та пасажирів в будівлі АЗК. Пропускна здатність АЗК – 250 заправок на добу по рідкому паливу, 100 заправок на добу по ЗВГ. Режим роботи АЗК - цілодобовий. Також на виробничому майданчику передбачено робота котельні для опалення та гарячого водопостачання будівлі АЗК та дизель-генератора для аварійного електропостачання.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: Викиди забруднюючих речовин становлять 186,710 т/рік, у т.ч.: Азоту діоксид – 0,236 т/рік, Акролеїн – 0,001 т/рік, Ангідрид сірчистий – 0,007 т/рік, Бензин – 0,562 т/рік, Бутан – 0,168 т/рік, Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник. РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,044 т/рік, Етантіол – 0,000 т/рік, Оксид вуглецю – 0,766 т/рік, Пропан – 0,168 т/рік, ртуть металічна – 0,000 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (сажа) – 0,001 т/рік, парникових газів -  Діоксид вуглецю – 184,752 т/рік, Метан – 0,004 т/рік, Оксид діазоту – 0,000 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої групи.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання, перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: масові концентрації забруднюючих речовин не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел, які затверджені Наказом Мінприроди України від 27.06.2006 № 309 та відповідають державним медико-санітарним нормативам (Наказ Міністерства охорони здоров’я України від 10.05.2024 р. № 813, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 24.05.2024 р. за № 763/42108, набрання чинності з 19.06.2024 р.).
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Київської обласної державної адміністрації (КОДА) за адресою: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1, тел. (044) 286-84-11, 286-81-05, e-mail: doc@koda.gov.ua.
Інформацію про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості для подальшого публічного розміщення було подано в Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, в Київську обласну державну адміністрацію, в Бориспільську міську раду у складі наступних додатків: 
· Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди у електронній формі (.PDF, .DOC)
· Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості відповідно з п. 16 «Інструкції».
· Копія медіа.


