Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: n114][bookmark: n115][bookmark: n116][bookmark: n117]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕКО-ВТОР» (ТОВ «ЕКО-ВТОР»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 35506576. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: Україна, 03061, місто Київ, ВУЛИЦЯ МИКОЛИ ШЕПЕЛЄВА, будинок 6, контактний номер телефону: (044)222-71-15, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: ecovtorfastiv@gmail.com. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Київська область, м. Фастів, вул. Кожанське шосе, 4А-6.
[bookmark: n118][bookmark: n119]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта об’єкта ІІ групи. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: згідно ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» вид діяльності підприємства «ЕКО-ВТОР» підпадає під категорії видів планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля. Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності №05.1-10/10481 від 09.04.2025.
[bookmark: _Hlk146042780]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): ТОВ «ЕКО-ВТОР» спеціалізується на виробництві інших виробів із пластмас (КВЕД є 22.29). До складу підприємства входять: котельня, офісні приміщення (адміністративно-побутовий корпус), територія виробничої дільниці, склад сировини та готової продукції, станція очистки стоків, допоміжні приміщення. Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря є: підготовки сировини, сушіння сировини, екструзія сировини, витяжка та термофіксація волокна, робота котельні, яка оснащена котлом №13D379 YLL-7000MA  та котлом  №17D64 YLL-7000MA, один з який є основним, а інший резервним (працює лише у випадку виходу з ладу основного) потужністю по 7016,3кВт кожен. Також для видалення відходів виробництва на території підприємства облаштовано пальник твердопаливний блочного типу ПТБ-1,5 МгВт (установка для термічного оброблення (спалювання) відходів, що не є небезпечними), який приєднаний до циклону СЦ-1,0.  Відомості щодо видів та обсягів викидів: неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 8,161т/рік, оксид вуглецю - 55,44 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 21,007 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 3,73 т/рік, метан – 0,1641т/рік, вуглецю діоксид – 14954,52т/рік, азоту (1)оксид [N2О] - 0,2281т/рік, сірки діоксид – 11,024т/рік, кислота оцтова – 2,806т/рік, свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) - 0,0122 т/рік, титану діоксид – 0,001т/рік, кадмій та його сполуки (у перерахунку на кадмій) - 0,00001 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 0,000808 т/рік, арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) - 0,016002 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) - 0,07 т/рік, мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) - 0,022т/рік, нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) - 0,02002т/рік, цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) - 0,03т/рік, поліхлоровані дифеніли – 0,0000000007 т/рік, поліхлоровані дибензо-n-діоксини - 0,0000000007т/рік бенз(а)пірен - 0,0000007т/рік, бенз(b)флуорантен - 0,0000007т/рік, бенз(k)флуорантен - 0,0000007т/рік, індено(1,2,3-cd)пірен - 0,0000007 т/рік, гексахлорбензол - 0,00001т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,009 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,002т/рік.
[bookmark: _GoBack]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: не встановлюються для об’єкту ІІ групи. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати. 
Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому майданчику звертатись в Київську обласну військову адміністрацію (Київську обласну державну адміністрацію) (01196, м. Київ, площа Лесі Українки, буд. 1, телефон: (044) 286-84-11, e-mail: doc@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua).
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

