Популярне резюме про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФАРВАТЕР НК" (скорочено «ТОВ ФАРВАТЕР НК») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика АЗС з АГЗП.

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 45578982

Популярне резюме:

Юридична адреса суб’єкта господарювання: 18029, Черкаська область, м. Черкаси, проспект Перемоги, 9.

Контактний номер телефону +38 (067) 4722505; e-mail naftaluxs@gmail.com, farvaternk@gmail.com.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 27314, Кіровоградська область, Кропивницький район, Олександрівська селищна громада, с. Нова Осота, вул. Лісова, 107. 
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами є: отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об’єкти, на майданчику підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: станом на момент публікації даного повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди, об’єкт не підпадає під вимоги Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планової діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 р. №1010. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 

Сфера діяльності «ТОВ ФАРВАТЕР НК» на майданчику АЗС з АГЗП за КВЕД є: Роздрібна торгівля пальним. Режим роботи об‘єкта - цілодобовий. Для виконання виробничих процесів на території АЗС розташовані - склад ПММ на чотири підземних ємностей  по 25 м3 кожна для зберігання рідкого моторного палива (дві ємності для зберігання бензину А-92, А-95, дві для зберігання ДП та ДП «Євро») та ще одної підземної ємності об’ємом 10 м3 для аварійного зливу палива, дві двохрукавні паливо - роздавальні колонки марки „Tokheim” для роздачі двох видів бензину та двох видів дизельного пального, зливний пристрій нафтопродуктів, операторська, дизель-генератор "Hertz HG 22RS" (максимальна потужність 22 кВт) для забезпечення об’єкту електроенергією при аварійних відключеннях. АГЗП що розміщений на території АЗС призначений для прийому зберігання та заправки балонів автомобілів скрапленим вуглеводневим газом (СВГ). Модуль АГЗП «Шельф» складається з підземної ємності, загальним об’ємом 10 м3. В склад модуля АГЗП входить металева рама насосно-арматурного блоку (НАБ), насос «Шельф LPG РК3» для перекачки СВГ, одна газороздавальна колонка «Шельф 100-1 LPG» на одну струбцину. Річний об'єм нафтопродуктів, що зберігаються на промисловому майданчику – бензин - 500 м3 на рік, дизельне пальне – 500 м3 на рік, СВГ – 500 м3 на рік.

Відомості, щодо видів та обсягів викидів:
Кількість стаціонарних джерел викидів на майданчику становить 13 шт.

Максимальні викиди забруднюючих речовин з стаціонарних джерел забруднення навколишнього середовища складуть (т/рік): Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (Сажа) - 0,00002; Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,0068; Азоту(1) оксид (N2O) - 0,00002; Сірки діоксид (Ангідрид сірчистий) - 0,0009; Сірководень (H2S) - 0,0000416; Оксид вуглецю - 0,0004; Вуглецю діоксид - 0,718; Бутан - 0,288; Ізопропілбензол - 0,000021; Неметанові леткі органічні сполуки (Вуглеводні насичені с12-с19 у перерахунку на сумарний органічний вуглець) - 0,0961174; Пропан - 0,192; Бензол - 0,00035; Ксилол - 0,00022; Толуол - 0,00035; Метан - 0,00003.

На АЗС з АГЗП відсутні виробництва технологічне устаткування на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство відноситься до об’єктів третьої групи.

Підприємством розроблені та запроваджуються Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеоролічних умовах заплановані на випадок попередження щодо очікування НМУ та Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України, тому Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених та небезпечних забруднюючих речовин не плануються. На об’єкті (промисловому майданчику) присутнє одне залпове організоване стаціонарне джерело викидів. Інші заходи, направленні на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. На випадок остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря передбачені заходи по проведенню місця діяльності у задовільний стан.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до чинного законодавства України, а саме: Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення) Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com
