[bookmark: _GoBack]ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ  ТОВ ”ФЕРОМ  БАРВІНКИ”
Товариство з обмеженою відповідальністю "ФЕРОМ БАРВІНКИ"  звернулось до Департаменту екології та природних ресурсів Житомирської облдержадміністрації із заявою видати дозвіл  на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами .
Юридична адреса підприємства: 11625 Житомирська обл, Коростенський р-н, с. Новобратське, вул. Тараскіна, буд 4. Індифікаційний код підприємства  в ЄДРПОУ: 37869444.
Контактний телефон  .+38 (067) 208-75-76; e-mail:< galinaiy@gmail.com>
Основна виробнича діяльність за КВЕД 2010:
01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур;
Виробничій майданчик підприємства розташований  за адресою: 
 11625 Житомирська обл: Коростенський р-н, Чоповицька територіальна громада, с Новобратське, вул. Тараскіна, буд. 9;
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря є отримання офіційного докуме-нту, який дає право експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 
Джерелами утворення забруднюючих речовин у викидах в атмосферне повітря є: сепаратор очищення зерна, мобільна сушарка зернових, що працює на дизельному паливі, місця завантаження/відвантаження зернових культур, млин, котел водогрійний опалювальний та піч на твердому паливі, електрогенератор дизельний, трансформатор зварювання металу, різак металу газовий, пристрій зарядки акумуляторів, ємність приймання, зберігання та відпуску пального, гирло бензобаку автомобілю під час заправки, рух навантажувачів та зерновозів по території. При роботі вищевказаного обладнання до атмосферного повітря надходять такі  забруднюючі речовини, як: азоту оксиди  0.06872 т/рік, вуглецю оксид 0,0407 т/рік, сірки діоксид 0,0548 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (пил зерновий, зола, сажа) 0,09277 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки 0,0026147 т/рік; кислота сірчана 0,000051 т/рік, з’єднання заліза 0,0018 т/рік; з’єднання мангану 0,00047 т/рік; стійкі органічні сполуки  0,000000038 т/рік, всього по підприємству до атмосферного повітря надходить 55,9515 т/рік, з них парникові газі (вуглецю діоксид, метан) складають 55,690 т/рік.
 Експлуатація технологічного обладнання не вимагає отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, відповідно до вимог Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" від 23.05.2017 р. № 2059-VIII.
Виробництво майданчику  відноситься до об’єктів третьої групи, що немає виробництв, або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування,  та не ставиться на державний облік.
На об’єктах  підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова кон-центрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року "Про затвердження нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел", встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи гранично допустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати.  Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 
Технологічне устаткування, до якого застосовуються вимоги щодо впровадження виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на майданчику відсутнє, тому пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів не встановлюються. Джерела  викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. 
Кількість віднесених до інших джерел стаціонарних джерел викидів, забруднюючих атмосферу – 16, з них 4 – організовані, 12 – неорганізовані. Газоочисне обладнання циклони ЦОЛ для вловлювання пилу, що надходить від сепаратору очищення зерна БЦСМ-50, джерело викиду № 04 та млину, джерело № 08. 
Документи подаються на розгляд до Департаменту екології та природних ресурсів Житомирської ОДА. Зауваження та пропозиції громадськості щодо отримання дозволу на викиди протягом 30-ти календарних днів з моменту публікації  інформації, направляти до Житомирської обласної  державної адміністрації за адресою: 10014 м. Житомир, майдан С.П. Корольова, буд. 1.
