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[bookmark: _Toc522200293][bookmark: _Toc137439895]ПІДПРИЄМСТВО ДЛЯ ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ ВМІЩУЄ В МІСЦЕВОМУ ДРУКОВАНОМУ ЗАСОБІ ІНФОРМАЦІЇ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ ІЗ ЗАЗНАЧЕННЯМ АДРЕСИ МІСЦЕВОЇ ДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ, ДО ЯКОЇ МОЖУТЬ НАДСИЛАТИСЯ ЗАУВАЖЕННЯ ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ОКРЕМИХ ГРОМАДЯН.
Товариство з обмеженою відповідальністю «Фастівське хлібоприймальне підприємство» (ТОВ "Фастівське ХПП», код ЄДРПОУ 00954490) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин для існуючого об’єкту. 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти: 08652, Київська область, Білоцерківський район, село Ковалівка, вулиця Монастирська, будинок 8  (тел. +380457178180,  svitanok.agro1@ukr.net). 
Вид економічної діяльності згідно КВЕД: 52.10 Складське господарство. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: процедура оцінка впливу на довкілля не проводилася, оскільки дана діяльність не входить до переліку видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині 2-й і 3-й статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". 
Місцезнаходження об’єкта/проммайданчика: Проммайданчик №2 «Устимівське ХПП» - 08653, Київська область, Білоцерківський р-н, Ковалівська територіальна громада, с. Устимівка, вул. Залізнична, буд. 1. 
На проммайданчику №2 знаходиться 51 джерело викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, в т.ч. 46 організованих джерел (димові труби від зерносушарок – 3од., труби ПГОУ – 9од., силоса для зберігання зерна (16од.) та посадкового матеріалу (11од.), для муки (1од.) та висівок (1од.), відділення калібрування та сортування посадкового матеріалу, дільниця протруювання посадкового матеріалу, лінія виробництва муки, димові труби (2од.) від дизельгенератора марки «Dalgakiran DJ 825DD») та 5 неорганізованих (завальні ями та пункт вивантаження зерна в а/м транспорт).  
Відомості щодо видів та обсягів викидів: (т/рік): по проммайданчику №2: Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом (16,169), Оксиди азоту (в перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) (1,399),  Вуглецю оксид (0,749), Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки (0,002),  НМЛОС ((в т.ч.  Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК 26511 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець) (0,008) та парникові гази при спалюванні палива: Вуглецю діоксид (вуглекислий газ) (1189,603), Азоту (1) оксид [N2O] (0,0034), Метан (0,022). 
Проммайданчик підприємства відноситься до 2 групи підприємств, прийнято на державний облік та не має виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. 
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. 
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: відповідають вимогам Наказів від 27.06.2006 р. №309 та від 10.05.2002 р. № 177 Міндовкілля. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення до Київської обласної військової (державної) адміністрації за адресою: площа Лесі Українки, 1, Київ, 01196, тел 044-286-84-11, e-mail: doc@koda.gov.ua.


