Інформація про отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості
Товариство з обмеженою відповідальністю «Костопільський фанерний завод» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.    

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Костопільський фанерний завод» (ТОВ «Костопільський фанерний завод»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 35797190.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 35000, Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Костопіль, вул. Бурова, 9.
Контактний номер телефону: 0673637732.
Електронна пошта: romanfanera1989@ukr.net
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 35000, Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Костопіль, вул. Бурова, 9.
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел для існуючого об’єкта у зв’язку із закінченням строку дії чинного дозволу. Також відбулися зміни у витратах сировини, допоміжних матеріалів та палива, що спричинило зміну якісних і кількісних показників викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля. Оцінка впливу на довкілля не проводилась оскільки відповідно п. 2 ст. 17 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» дія цього закону не поширюється на суб’єктів господарювання, які отримали рішення про провадження планованої діяльності до набрання чинності цим Законом (дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами №5623410100-22 отримано ТОВ «Костопільський фанерний завод» 17.12.2013 року). Жодної планованої діяльності, що підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», як то розширень чи реконструкцій, змін до технології виробництва, заміни обладнання та ін. від 2013 року не проводилось, добова чи річна продуктивність не збільшувалась, а тому підстав для проведення оцінки впливу на довкілля не було.
Перелік та загальний опис виробництв, технологічних процесів, технологічного устаткування об’єкта. Устаткування (установки) для виробництва фанери з виробничою потужністю, яка перевищує 20 тонн на день, включено до Переліку виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування (Додаток 3 «Інструкції»).
 До такого устаткування віднесено:

- клеєві верстати (джерела викидів 2,3);

- преси (джерела викидів 4,5,6);

- технологічне обладнання цеху пресування фанери (джерело викидів 7);

- резервуари та змішувач для приготування клею та отверджувача (джерело викидів 8).

ТОВ «Костопільський фанерний завод» спеціалізується з виробництва фанери клеєної. Проектна виробнича потужність підприємства становить 20000 т/рік (54,8 т/добу) фанери клеєної, фактична – 11000 т/рік (30,1 т/рік), що забезпечує технологічний зв’язок, необхідний для належного забезпечення споживачів фанерою, із дотриманням належним чином процесу виготовлення продукції методом шляхом пресування промазаних клеєм листів шпону. Допоміжне виробництво – має на меті забезпечення сталого технологічного процесу основного виробництва шляхом матеріально-технічного забезпечення технологічного устаткування та створенням належних умов праці виробничого персоналу.
Основна економічна діяльність у відповідності з КВЕД: 16.21 Виробництво фанери, дерев'яних плит і панелей, шпону.

Технологічний процес виробництва фанери складається з таких операцій:

· підготовка лісосировини до лущення: розкроювання кряжів на оцупки певної довжини;
· одержання лущеного шпону на лущильних верстатах;
· висушування шпону в роликових сушарках;
· нанесення клеючого матеріалу на шпон за допомогою клеєвих валків;
· складання пакетів шпону;
· пресування фанери в гарячих пресах;
· охолодження фанери;
· обрізка фанери за форматом;
· шліфування фанери;
· сортування та пакування фанери.

ТОВ «Костопільський фанерний завод» – це сучасне підприємство, яке укомплектоване передовим високотехнічним надійним обладнання фірми-виробників зі світовою репутацією та колосальним досвідом роботи Raute, Schwabedissen та інші. Для виробництва фанери використовується сировина високої якості. Деревообробне устаткування обладнано системами аспірації з подальшим очищенням пилогазоповітряної суміші перед викиданням в атмосферу від речовин у вигляді суспендованих твердих частинок.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, здійснюються від 16-ти стаціонарних джерел викидів, з них 13 організованих та 3 неорганізованих. 
Джерелами викиду на території виробничого майданчика підприємства є:  труба від котлів; труби ГОУ, що відводять забруднюючі речовини від джерел утворення – деревообробних верстатів; труби, загальнообмінна вентиляція від технологічного обладнання, за допомогою якого здійснюється безпосереднє виготовлення фанери (клеєві вальці, лінії пресування, та ін.); акумуляторна; зварювальний пост, газова різка.

Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (т/рік): речовини у вигляді твердих суспендованих частинок (пил деревний – 775,098 т/рік, зола – 6,348 т/рік) – 781,446 т/рік; формальдегід – 0,643 т/рік; аміак – 0,184 т/рік; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 29,534 т/рік; оксид вуглецю – 28,8023 т/рік; сульфатна кислота (сірчана кислота) – 0,002 т/рік; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,090 т/рік; манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,0033 т/рік; оксид кремнію – 0,0011 т/рік; фториди добре розчинні – 0,002 т/рік; фториди погано розчинні – 0,001 т/рік; водень фтористий – 0,0012 т/рік; хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,000202 т/рік; нікелю оксид (у перерахунку на нікель) – 0,0001 т/рік; парникові гази та НМЛОС – 14636,313 т/рік. Сумарний тоннаж викидів – 15477,023202 т/рік.  
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: 
ТОВ «Костопільський фанерний завод» належить до першої групи – об’єкти, які взяті на державний облік і мають виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування (НДТМ). 

ТОВ «Костопільський фанерний завод» є сучасним промисловим підприємством, яке спеціалізується на виробництві клеєної фанери. Виробничі потужності заводу забезпечують виготовлення продукції із застосуванням технологічних процесів, що відповідають вимогам найкращих доступних технологій та методів управління.

Основне виробниче обладнання представлено верстатами для нанесення клею, пресами, сушильними установками та іншим устаткуванням провідних світових виробників, зокрема Raute (Фінляндія), Schwabedissen (Німеччина) тощо, що забезпечує високий рівень якості продукції та мінімізацію шкідливих викидів в атмосферне повітря.

Підприємство має чинний сертифікат відповідності ДП «Львівстандартметрологія» на продукцію власного виробництва, який підтверджує відповідність продукції встановленим стандартам якості та сертифікат FSC™ Chain-of-Custody, що засвідчує відповідність виробничого процесу міжнародним стандартам якості та екологічної безпеки.

Враховуючи вже існуючі на підприємстві технології та впроваджені  методи керування, жодні заходи додатково запропоновані до впровадження з точки зору їх перспективності та ефективності не потребують виконання.
Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин: 
У чинному дозволі на викиди заходи не були встановлені. На даний час заходи не розробляються, оскільки встановлені нормативи гранично допустимих викидів не перевищують допустимих значень.
Залпові викиди відсутні, відповідні заходи не розробляються.

Заходи на випадок припинення діяльності не розробляються: устаткування встановлене в капітальних будівлях, процес і сировина — екологічно безпечні.

Підприємство не є об’єктом підвищеної небезпеки (постанова КМУ №1030 від 13.09.2022), тому заходи на випадок НС не передбачені.

Прогноз НМУ по м. Костопіль не проводиться, тому заходи на період НМУ не розробляються.

Інші додаткові заходи не передбачаються через відповідність існуючих процесів та устаткування вимогам законодавства.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Впровадження найкращих доступних технологій не передбачається, оскільки поточні викиди забруднюючих речовин не перевищують встановлені нормативи гранично допустимих викидів, а технологічний процес та обладнання відповідають вимогам природоохоронного законодавства.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин не перевищують затверджені законодавством граничнодопустимі нормативи викидів та відповідають вимогам чинного законодавства.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються Рівненською ОДА (33028, м. Рівне, майдан Просвіти, 1) упродовж місяця з дати публікації цього повідомлення.

