Повідомлення про намір ТОВ «Кроноспан УА»
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами  
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство  з  обмеженою  відповідальністю «Кроноспан УА» (скорочена назва - ТОВ «Кроноспан УА»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України: 33273907.
[bookmark: _Hlk172129582]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 45400, Волинська область, Володимирський район,  місто Нововолинськ, вулиця Луцька, 20. Телефон: +38(03344) 43-6-12 ; e-mail:  office@kronospan.com.ua.
Місцезнаходження об’єкта: Україна, 45400, Волинська область, Володимирський район, місто Нововолинськ, вулиця Луцька, 20.
[bookmark: _Hlk169516198]Мета отримання дозволу на викиди: внесення змін до діючого дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами №710700000-129  від 09.09.2020, з метою дотримання вимог природоохоронного законодавства. 
[bookmark: _Hlk199232850]Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: ТОВ «Кроноспан УА» є діючим суб’єктом господарювання та має Висновок з оцінки впливу на довкілля № 2952/011/20187171268/2 від 28.11.2018р., виданий Управлінням екології та природних ресурсів Волинської ОДА. Передбачено встановлення десяти генераторних установок «Jenbacher JGS 420GS -N.L», потужністю по 1,5 МВт із допоміжним обладнанням. Відповідно до пункту 2, підпункту 12 постанови КМУ від 13.12.2017 №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля», оцінці впливу на довкілля не підлягає планована діяльність з: «будівництва та/або розміщення у період воєнного стану газопоршневих та газотурбінних установок, зокрема когенераційних, блочно-модульних котелень, дизельних/бензинових та газових генераторів (потужністю від 1 МВт та більше), а також пов’язаних з ними мереж електро-, тепло-, газо-, водопостачання, вузлів обліку, іншого пов’язаного обладнання». 
Загальний опис об’єкта: ТОВ «Кроноспан УА» спеціалізується на виготовленні деревостружкових плит (ДСП) та орієнтованостружкової плити (OSB). Новими джерелами забруднюючих речовин є окремі димові труби від десяти  генераторних установок «Jenbacher JGS 420GS -N.L».
Відомості щодо видів та обсягів викидів. Загальні потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від десяти генераторних установок «Jenbacher JGS 420GS -N.L», становитимуть 64,580621 т/рік (без врахування вуглецю діоксиду) в тому числі: оксид вуглецю – 36,057316 т/рік, метан – 0,73432 т/рік,  оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) -  27,715555 т/рік, азоту (1) оксид [N2О] -  0,07343 т/рік. Також вуглецю діоксид у кількості 41026,4403 т/рік. За величинами потенційних обсягів викиду забруднюючих речовин об’єкт підлягає взяттю на державний облік та відноситься до другої групи. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачено.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачено.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:  
[bookmark: _GoBack]Максимальні приземні концентрації забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони та житлової забудови не перевищують нормативів - «Державні медико-санітарні нормативи допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», затверджений наказом МОЗУ від 10.05.2024 №813, зареєстрованим у Мін’юсті 24.05.2024 за №763/42108. Нормативна санітарно-захисна зона об’єкта витримана у повному обсязі. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені. Підприємство відповідно до Постанови КМУ від 13 вересня 2022 р. № 1030 «Деякі питання ідентифікації об’єктів підвищеної небезпеки» не вважається об’єктом підвищеної небезпеки, тому заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не розробляються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів, відсутні, так як основні джерела викиду відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів відповідають вимогам чинного природоохоронного законодавства. Нові неорганізовані стаціонарні джерела викиду відсутні.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо наміру ТОВ «Кроноспан УА» отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами можуть надсилатися протягом 30 календарних днів з дня опублікування даного повідомлення до Волинської  обласної військової адміністрації за адресою: 43027, м. Луцьк, Київський Майдан, 9. Телефон:+38 (0332) 77-82-17, е-mail: post@voladm.gov.ua.


