Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛОГІСТИКС ДРАЙВ» (ТОВ «ЛОГІСТИКС ДРАЙВ»).

Ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 45610088.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 21000, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, вул.600-річчя, буд. 1, тел. (063) 387-86-07, e-mail: legalactive.office@gmail.com.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Виробнича база ТОВ «ЛОГІСТИКС ДРАЙВ», - 21008, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Пирогова, 149.
Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для новоствореного  об’єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: Діяльність Виробничої бази ТОВ «ЛОГІСТИКС ДРАЙВ»  не підпадає під процедуру оцінки впливу на довкілля (ОВД). На даний час проммайданчик – Виробнича база ТОВ «ЛОГІСТИКС ДРАЙВ» знаходиться  в існуючому стані, на існуючий земельній ділянці. Жодних робіт по реконструкції, розширенню, перепрофілюванню  чи збільшенню обсягів та номенклатури продукції не передбачається. Залучення додаткових виробничих площ, використання додаткових земельних ресурсів не планується. Представлені документи для отримання дозволу на викиди оформлені виключно для існуючих джерел викидів (складське господарство,бетонозмішуальна установка (БЗУ 100К KARMEL) проммайданчика  Виробнича база за адресою: 21008, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Пирогова, 149.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Товариство з обмеженою відповідальністю (ТОВ) «ЛОГІСТИКС ДРАЙВ» спеціалізується з випуску бетонної суміші (товарний бетон, суміш для з.б. виробів, тощо), а також виконує роботи з упорядження теріторій підприємств та установ. Виробництво будівельної суміші (цементобетону) розміщено на проммайданчику «Виробнича база (ВБ) у м. Вінниця». Виробнича потужність Виробничої бази  забезпечує технологічний зв`язок, необхідний для належного постачання будівельними сумішами об`єктів дорожньої, мостобудівної та іншої будівельної інфраструктури, які знаходяться у Вінницькому та інших районах Вінницької області, шляхом забезпечення будівельними матеріалами.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: На об’єкті розміщено 10 стаціонарних джерел забруднення атмосфери (організованих-2, неорганізованих-8), сумарний розрахунковий викид забруднюючих речовин яких становить 2,2811  т/рік, у тому числі (т/рік): 

	Код забруднюючої речовини
	Найменування забруднюючої речовини
	Обсяг викидів, (т/рік)

	03000
2902
	Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок(мікрочастинки,волокна) / Суспендовані частинки, недиференційовані за складом
	0,6555

	03000
2907
	Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки,волокна) / Пил неорганічний,який містить двоокис кремнію у %: - більше 70 (дінас та ін.)
	0,036

	03000
2908
	Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки,волокна) / Пил неорганічний,який містить двоокис кремнію у %:- 70-20 (шамот, цемент та ін.)
	0,802

	03000
2918
	Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки,волокна) / Пил цементного виробництва (з вмістом оксиду кальцію більше 60% і діоксиду кремнію більше 20%)
	0,7876


Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: Підприємство відноситься до третьої групи підприємств, як об'єкт, який не підлягає взяттю на державний облік і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій не розроблялись та відсутні.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Перевищення граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства відсутні, тому заходи не розроблялись.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Перевищення граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства відсутні, тому заходи щодо скорочення викидів не розроблялись.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються для джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування. Згідно до обгрунтовуючих документів, пропозиціі щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами відповідають законодавству. 

Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація, 21050, м. Вінниця, вулиця Соборна, 70, тел. (0432) 592 – 110, e-mail: oda@vin.gov.ua
Строки подання зауважень та пропозицій: Протягом 30 календарних днів з дня публікації суб’єктом господарювання повідомлення про намір.

