[bookmark: _Hlk132964067]Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МС СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ» оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами з метою впровадження господарської діяльності.
Повне найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МС СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ», скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «МС СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 37046517.
Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: юридична адреса: 01032, місто Київ, вул.Саксаганського, будинок 112, приміщення 3; керівник – Барах Євгеній Вікторович; тел.: +38(095) 835 80 80, електронна пошта: barakheugen84@gmail.com. Основний вид економічної діяльності підприємства – 38.21 Оброблення та видалення безпечних відходів.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 10001, Житомирська область, м. Житомир, проїзд Складський, 20.
Мета отримання дозволу на викиди: експлуатація новоствореного об’єкта, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.
Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: проммайданчик ТОВ «МС СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ» має висновок з оцінки впливу на довкілля №21/01-8127/1 від 18.11.2024 виданий Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України (Міндовкілля).
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): ТОВ «МС СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ» спеціалізується на наданні послуг з управління відходами.
Для здійснення операцій з управління відходами ТОВ «МС СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ» має відповідну матеріально-технічну базу та здійснює виробничу діяльність відповідно до технології оброблення змішаних побутових відходів. Проектна потужність з оброблення відходів в результаті переоснащення становить 85000 т/рік.
Модернізація існуючого виробництва буде проведена за рахунок наступних рішень:
· збільшення приймальної зони побутових та великогабаритних відходів на 15 м для забезпечення роботи обладнання попереднього сортування та будівництва трьох буферних секцій для безперервного проведення операцій з оброблення змішаних побутових відходів, та зменшення об’єму відходів шляхом тимчасової витримки їх у секціях, де органічний склад відходів може зменшиться в об’ємі на 40%.
· будівництво допоміжної лінії сортування із вмісту відходів не придатних для оброблення складових, а саме: відходів тваринного походження, ремонтних відходів, металу, відходів саду та огороду.
Відсортовані відходи такі як: взуття, ганчірки, гумові вироби, шкіряні вироби, терта пак і тому подібне розглядаються, як складові для SRF-палива. Продукція, що отримується в результаті оброблення відходів:
· паливо тверде відновлювальне SRF (solid recoverd fuel). Технічні умови ТУ У 38.1-37046517-001:2023;
· компост рекультиваційний Технічні умови ТУ У 20.1-37046517-002:2024.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: загальна кількість викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел при максимальному навантаженні може скласти до 179,001 т/рік (з яких вуглецю діоксид складе 155,3 т/рік, 87% від загального). До атмосферного повітря можуть потрапляти: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), натрію гідрооксид (натр їдкий, сода каустична), сажа, азоту діоксид, азоту оксид, діоксид та інші сполуки сірки, оксид вуглецю, вуглецю діоксид, неметанові леткі органічні сполуки (нмлос), кислота оцтова, метан, фториди добре розчинні неорганічні (фторид натрію, гексафторсилікат натрію), фториди погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію, фторид кальцію, гексафторалюмінат натрію), фтористий водень.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: господарська діяльність підприємства ТОВ «МС СОЦІАЛЬНИЙ ПРОЕКТ» належить до переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування, а саме: п.7, п.п.3 «устаткування (установки) для видалення безпечних відходів з продуктивністю, що перевищує 50 тонн на добу; (Джерела викиду №№ 1-3, 7-13). Підприємство експлуатує найсучасніше обладнання та технології для операцій з управління відходами. Враховуючи вищезазначене та відсутність перевищень гранично-допустимих концентрацій забруднюючих речовин, заходи щодо впровадження додаткових найкращих існуючих технологій виробництва для даного об’єкту не розробляються.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: на межі нормативної СЗЗ та найближчої житлової забудови згідно розрахунків розсіювання концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі норми. Заходи щодо скорочення викидів не плануються. Зазначені у матеріалах пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам затвердженим законодавством.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел викидів та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: зазначені у матеріалах пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам затвердженим законодавством.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Житомирська обласна військова адміністрація за адресою: 10014 м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова, 1; тел. (0412) 47-08-57 тел./факс (0412) 47-11-09, e-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з дати виходу повідомлення.
