Повідомлення про намір отримати
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу
	Товариство з обмеженою відповідальністю ТОВ «НЬЮЕНЕРДЖІ» (ТОВ «НЬЮЕНЕРДЖІ») код ЕДРПОУ 35048670 (65032, Одеська обл., Одеський р-н, м. Одеса, пр. Шевченко, 4А, офіс, 5, тел.: 048-738-56-45, e-mail: newenergy.izmail@gmail.com) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об’єкт, що розташований за адресою: 68602, Одеська обл., Ізмаїльський р-н, м. Ізмаїл, вул. Придунайська, 296 В.
	ТОВ «НЬЮЕНЕРДЖІ» – портовий оператор ДП «АМПУ», спеціалізується на перевантаженні насипних, навалювальних, наливних вантажів через власні причали. Джерелами утворення забруднюючих речовин є вузли перевантаження насипних, навалювальних, наливних вантажів, дизель-генератори, об’єкти допоміжного виробництва. Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу є речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 20,294 т/рік, оксиди азоту – 1,455 т/рік, аміак – 4,679 т/рік, оксид вуглецю – 0,065 т/рік, сірки діоксид – 0,151 т/рік, НМЛОС – 0,5 т/рік. Викиди парникових газів оцінюються в 120,519 т/рік.
	Підприємство пройшло процедуру оцінки впливу на довкілля згідно положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та отримало позитивний висновок. ТОВ «НЬЮЕНЕРДЖІ» підлягає постановці на державний облік та не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.
	Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченко, 4, тел./факс (0482) 34-29-71, тел.: (048) 718-92-47 або на електронну пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування.
