Повідомлення про намір отримати дозволи 
на викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря від стаціонарних джерел
[bookmark: _Hlk176703198]	Товариство з обмеженою відповідальністю «СЕЙМ-АГРО» (ТОВ «СЕЙМ-АГРО») має намір отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел.
	Юридична адреса суб’єкта господарювання: Україна, 41500, Сумська обл., Конотопський р-н.,  
м. Путивль, вул. Ковпака, 7А;  тел.: +38(097)805-07-22; e-mail: seymagro@ukr.net; код ЄДРПОУ: 39635445. 
	Фізичні адреси об’єктів суб’єкта господарювання: 
· «Зернотік» (Україна, 41500, Сумська обл., Конотопський р-н.,  м. Путивль, вул., Заводська, 10А);
· «Адмінбудівля» (Україна, 41500, Сумська обл., Конотопський р-н.,  м. Путивль, вул. Ковпака, 7А)
	Мета отримання дозволів на викиди: дотримання вимог природоохоронного законодавства та провадження діяльності, під час якої здійснюються викиди забруднюючих речовин  в атмосферне повітря. Керуючись ч. 7 ст. 11 ЗУ «Про охорону атмосферного повітря», об’єкти належить до ІІІ-ї групи. 
	Відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», діяльність, яка проваджується на об’єктах, не підлягає оцінці впливу на довкілля.
	В межах території промислового майданчика «Зернотік»: експлуатується обладнання для очищення та сушіння зерна; функціонує склад ПММ для зберігання та роздачі дизельного палива; задіяна відкрита стоянка для автотранспорту; резервне електропостачання забезпечує стаціонарний дизель-генератор. При функціонуванні обладнання, в атмосферу викидаються забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,3037; сажа – 0,00024; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,8935; азоту (1) оксид (N2O) – 0,00217; оксид вуглецю– 0,41717; вуглецю діоксид – 86,620; діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,0807; неметанові леткі органічні сполуки – 0,0426; вуглеводні граничні С12-С19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,01185; метан – 0,003; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000000043.
[bookmark: _GoBack]В межах території «Адмінбудівлі», для забезпечення теплопостачання в опалювальний період, експлуатується котел твердопаливний (паливо – природній газ). При функціонуванні обладнання, в атмосферу викидаються забруднюючі речовини (т/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,0614; оксид вуглецю– 0,1805; азоту (1) оксид (N2O) – 0,000072; метан – 0,00072; вуглецю діоксид – 40,170; неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,01107; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,000000072.
	Розробка заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачається. Перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин відсутні, тому: заходи щодо скорочення викидів не розробляються; природоохоронні заходи, щодо скорочення викидів, не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам законодавства України. 
	Зауваження та пропозиції від громадськості щодо отримання дозволів на викиди надаються (протягом 30 днів з дня опублікування в ЗМІ даного повідомлення) до Сумської обласної військової адміністрації за адресою: 40000, Сумська обл., м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. (0542) 78-27-85, е-mail: mail@sm.gov.ua. 
