Повідомлення ТОВ «Снятинська птахофабрика» про клопотання щодо отримання дозволу на  викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання:  Товариство з обмеженою відповідальністю «Снятинська птахофабрика» / ТОВ «Снятинська птахофабрика»
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 37581147
Юридичне місцезнаходження суб’єкта господарювання,  телефон, електронна пошта: 08132, Київська обл., Бучацький  р-н, м. Вишневе, вул. Промислова, 5  Тел : (03476)-21566,  (099)-9026494,    e-mail: s.bodakovskui@fozzy.ua, info@varto.net.ua
Фактичне  місцезнаходження суб’єкта господарювання: 78300, Україна, Івано-Франківська обл., Коломийський  р-н,  Снятинська ТГ, м.Снятин, вул. Гоголя 75
Місцезнаходження об’єкта /промислового майданчика: 78334, Івано-Франківська облю, Коломийський  р-н, Снятинська ТГ с. Потічок, вул. Незалежності  України, 63.
Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати існуючий об’єкт другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів граничнодопустимих викидів.
 Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: об’єкт належить до другої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 VIII від 23 травня 2017 року: пункт 2 частина 3 стаття 3 – потужності для вирощування: птиці (40 тис. місць і більше); свиней (1 тис. місць і більше, для свиноматок – 500 місць і більше); великої та дрібної рогатої худоби (1 тис. місць і більше); кролів та інших хутрових тварин (2 тис. голів і більше). Суб’єктом господарювання проведено оцінку впливу на довкілля та отримано висновок (№03/04-36 від 27.12.2022 р.).
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Основна виробнича діяльність підприємства розведення свійської птиці (КВЕД 01.47). На майданчику що розглядається облаштовано птахофабрику з вирощування бройлерів. Річна продуктивність підприємства 294000  бройлерів. Одночасність посадки  курчат бройлерів 73,5 тисяч. Оборотність посадки курчат-бройлерів  4 цикли на рік 294000 голів. На майданчику функціонує 5 пташників та допоміжні будівлі та споруди. Для підтримання температурного режиму пташників працюють  теплогенератори GP40, в  кількістю 4 одиниці у кожному із пташників №1 – №3, та  по 6 одиниць у кожному із пташників №4 -№5. Для зберігання кормів облаштовано бункери. Для опалювання   санпропускника  та допоміжних будівель працює газовий котел Solar-245. Для дезінфекції на підприємстві використовуються аерозольні генератори IGEBA. Для аварійного електропостачання функціонує дизель-генератор А-01. Пониження тиску в  системі газопостачання проводиться газорегуляторним пунктом ШРП та ДКРТ. Викиди забруднюючих речовин відбуваються: при вирощуванні бройлерів, при спалюванні природного газу в котлів та теплогенераторах, при спалюванні дизельного палива в генераторі, при  спалюванні бензину в аерозольних генераторах та роботі ШРП і ДКРТ.
Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин: Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту  - 1,7781 т/рік, оксид вуглецю – 0,441 т/рік, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 1,3268 т/рік, вуглеводні граничні С12-19 – 0,016 т/рік, діоксид сірки – 0,0033 т/рік, аміак – 48,636 т/рік, диметилсульфід – 2,4261 т/рік, сірководень – 2,8094 т/рік, диметиламін – 3,5954 т/рік, альдегід пропіоновий  - 1,4043 т/рік, кислота капронова – 1,596 т/рік, бензин  (нафтовий  мало сірчистий )     - 0,0166 т/рік, фенол – 0,255 т/рік, Бенз(а)пірен – 0,00000014 т/рік   та парникові гази (CO2, CH4, N2O) – 1174,66 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:  відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р., заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються, оскільки викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р.

 Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: нормативи гранично допустимих викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для їх досягнення не застосовуються.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: для джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно наказу міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати г/с.

 Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися до Івано-Франківської обласної держадміністрації за адресою: 76015, Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Грушевського, буд. 21,  e-mail: oda@if.gov.ua, тел. (0342) 55-20-07. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення.

