Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

[bookmark: _GoBack]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРІНТРЕЙД ПОЛІССЯ»; ТОВ «УКРІНТРЕЙД ПОЛІССЯ».
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40306360.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 10029, м. Житомир, вул. Михайла Грушевського, 14/20, кв. 118; тел.: 067-410-33-33; e-mail: ukrintreidpolissya@gmail.com
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 12422, Житомирський р-н, с. Дениші, вул. Незалежності, 1/А.
Мета отримання дозволу на викиди: дотримання вимог природоохоронного законодавства, отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно до вимог статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», планована діяльність, що проваджується на даному об’єкті, не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом діяльності ТОВ «УКРІНТРЕЙД ПОЛІССЯ» є роздрібна торгівля пальним (код за КВЕД 47.30). АЗС №4, що розміщена за адресою : 12422, Житомирський р-н, с. Дениші, вул. Незалежності, буд. 1/А, призначена для прийому, зберігання і відпуску бензину, дизпалива, суміші ЗВГ пропан-бутан. На території АЗС експлуатуються: резервуар для зберігання дизельного палива (1 од), бензину А-95п (1 од), бензину А-95 (1 од) з максимальним завантаженням кожного по 3 м3, ємність для скрапленого вуглеводневого газу пропан-бутан з максимальним завантаженням 5м3 (1 од), а також одна резервна ємність під заповнення 3 м3, використання якої можливе лише у випадку аварійних випадків. Для заправки автотранспорту встановлено 3 паливо-роздавальні колонки нафтопродуктів: 1 - для заправки бензином А-95; 1 – для заправки бензином А-95п та ДП (двохстороння); 1 – для заправки пропан-бутаном. Продуктивність ПРК – 50 л/хв. В якості резервного джерела електропостачання на АЗК встановлено бензиновий електрогенератор марки SC8000TE-II  (1 од). Планована річна реалізація палива становить: бензин – 55,5 м3, дизпаливо – 98 м3, ЗВГ – 144 м3.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: при функціонуванні обладнання в атмосферу надходять наступні забруднюючі речовини:  оксиди вуглецю – 0,0012 т/рік, вуглецю діоксид – 2,284 т/рік, метан – 0,0001 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,0319 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,001 т/рік, бутан – 0,14574 т/рік, бензин (нафтовий,малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,11620388 т/рік, вуглеводні гpаничні С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.) – 0,0033201 т/рік, пропан – 0,09716 т/рік, ‌азоту(1) оксид (N2O) – 0,0001 т/рік, НМЛОС – 0,0016 т/рік
Відповідно до частини 7 статті 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» об’єкт належать до ІІІ-ї групи.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: розробка заходів щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачається.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: розробка заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання не передбачаються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачається.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам Наказу Мінприроди України №309 від 27.06.2006 р.
Адреса обласної державної адміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди та строки подання зауважень та пропозицій: з пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності даного підприємства з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього оголошення до Житомирської обласної військової адміністрації за адресою: 10014 м. Житомир, майдан ім. С.П. Корольова, 1 тел.: (0412) 47-04-57, е-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua

