Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
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Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту.

Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «ВУДФЛЕЙМ» не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 9 частини 3 статті 3), так як в процесі своєї діяльності товариство не здійснює оброблення деревини (хімічне перероблення деревини, виробництво деревоволокнистих плит, деревообробне виробництво з використанням синтетичних смол, консервування деревини просоченням).
Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: підготовка деревини (дровокол), цех виготовлення пелет, вивантаження пелет, бункер завантаження пелет в котел, котел. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок- 2,701, оксиди азоту-0,029, азоту(1) оксид (N2O)-0,001, оксид вуглецю-0,028, вуглеводні граничні-0,007, метан-0,001. Крім того, вуглецю діоксид – 14,885 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.
У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.
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