[bookmark: _GoBack]Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел
З метою ведення виробничої діяльності в рамках чинного природоохоронного законодавства України, ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАПОРОЖКРАНСТРОЙ» має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для новоствореного промислового майданчика, який знаходиться за адресою: Україна,  69081 м. Запоріжжя вул. Павла Чубинського, буд.244 а;
Повне та скорочене найменування об’єкта: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗАПОРОЖКРАНСТРОЙ» (ТОВ «ЗКС»);
Ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ – 37891543; 
Юридична адреса суб'єкта господарювання: 49094, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вулиця Набережна Перемоги, будинок, 38;
Номер телефону, електронна пошта: (068) 447-78-23, email: zks24.office@gmail.com;
Місцезнаходження  виробничого майданчика: Україна,   69081 м. Запоріжжя вул. Павла Чубинського, буд.244 а.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  для новоствореного промислового майданчика..
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно до положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», статті 3, планована діяльність  не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництва та технологічного устаткування).
Процес виготовлення бетону полягає в змішуванні в бетонозмішувачі визначеної кількості сировини: щебінь, пісок, цемент, вода. Для надання бетону більшої міцності в суміш додають добавки. На відкритому майданчику на підставці встановлений бетонозмішувач. На ньому змонтований дозатори цементу, води, добавок. Цемент з силосів по шнекам потрапляє в дозатор. При набранні необхідної ваги автоматично відчиняється шиберна заслінка і цемент потрапляє в бетонозмішувач. Пересипання цементу в бетонозмішувач здійснюється через рукав. Заповнювачі зі складу інертних матеріалів за допомогою автонавантажувача потрапляють у бункери інертних матеріалів, потім у дозатор і далі на скіпову подачу інертних матеріалів. Транспортування інертних матеріалів здійснюється похилим конвеєром.  З транспортеру заповнювачі потрапляють в бетонозмішувач. По закінченню перемішування автоматично відчиняється затвор бетонозмішувача і готовий бетонний розчин подається прямо в автобетонозмішувач. Для скидання надлишкового тиску при завантаженні цементу, силоси обладнані клапаном надлишкового тиску з технологічним рукавним фільтром, що змонтовані безпосередньо на корпусі силосів. На складі інертних матеріалів зберігаються на відкритих майданчиках заповнювачі: пісок і щебінь. Пісок і щебінь різних фракцій завозяться на склад автотранспортом постачальників. Пересипка сипучих матеріалів з автомобіля, зберігання їх на майданчиках та операції по виготовленню цементу є  джерелами викидів забруднюючих речовин.
Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин: викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають близько  2  тонн  речовин у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна).
Перелік заходів щодо впровадження найкращих допустимих технологій виробництв, що виконані або/та які потребують виконання: існуючий об’єкт не має виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування відповідно до Переліку виробництв.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:  заходи по скороченню викидів на об’єкті не передбачені.
Відповідність пропозиції щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від організованих джерел викидів здійснюється у межах вимог нормативів граничнодопустимих викидів, встановлених Міністерством охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006р. та у межах встановлених державних медико- санітарних нормативів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць згідно  Наказу МОЗ України від 10.05.2024 № 813. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів встановлюються відповідають вимогам законодавства.
Пропозиції та зауваження по даному об’єкту протягом 30 календарних днів з моменту публікації направляти у Запорізьку обласну державну адміністрацію за адресою: 69107, м. Запоріжжя, просп. Соборний,164; e-mail: adm@zoda.gov.ua, сайт: www.zoda.gov.ua.
