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ЗВІТ
про результати електронних консультацій з громадськістю, проведених Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, до проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення повноважень центральних органів виконавчої влади щодо поводження з інвазійними чужорідними видами рослинного та тваринного світу, в тому числі запровадження заходів щодо протидії та запобігання поширенню таких видів»
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	ДОНЕЦЬКА РЕГІОНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ЛІГИ

	ВСЕУКРАЇНСЬКА ЕКОЛОГІЧНА ЛІГА

	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «УКРАЇНСЬКА ПРИРОДООХОРОННА ГРУПА»

	В частині внесення змін до Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»

	1
	Стаття 531. Охорона навколишнього природного середовища від впливу інвазійних чужорідних видів
Чужорідний вид – це таксон рангу виду або внутрішньовидової одиниці (підвид) рослинного чи тваринного світу або інших видів живих організмів, що набув поширення поза межами природного (первинного) ареалу.
Інвазійний чужорідний вид – чужорідний вид, який натуралізувався поза межами природного (первинного) ареалу внаслідок прямої або опосередкованої участі людини, активно розмножується та самостійно, спонтанно поширюється територією, спричиняє негативний вплив на місцеві (автохтонні, аборигенні) види та/або біорізноманіття, екосистеми та екосистемні послуги.
Такі види включають до Переліку інвазійних чужорідних видів України у порядку, який затверджує центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища. Під час підготовки та оновлення вказаного Переліку інвазійних чужорідних видів України та організації відповідних заходів з контролю за їх поширенням і впливом, приймаються до уваги останні наукові дані щодо ризику занесення чи поширення таких видів, ступені поширення та негативного впливу таких видів, прогнозовані тенденції, пов’язані зі зміною клімату та антропогенними чинниками, а також Перелік інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, і аналогічні переліки інших країн. 
З моменту включення інвазійних чужорідних видів до відповідних переліків України або Європейського Союзу, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, забезпечує:
проведення аналізу шляхів, через які відбувається проникнення та поширення інвазійних чужорідних видів на території, територіальному морі, водних об’єктах (їх частинах), виключній (морській) економічній зоні України протягом 18 місяців; 
підготовку та координацію реалізації планів дій щодо інвазійних чужорідних видів і шляхів їх проникнення та поширення на території України протягом трьох років, перегляд і оновлення таких планів за потреби, але не рідше ніж раз на 6 років;
організацію проведення заходів з викорінення (знищення) інвазійних чужорідних видів та моніторинг ефективності проведення таких заходів протягом трьох місяців з дня виявлення фактів їх ранніх інвазій.
Інвазійні чужорідні види, занесені до вищезазначених переліків України та/або Європейського Союзу є об’єктами регулювання для цілей імпорту, експорту та реекспорту, з метою контролю за переміщенням територією України, на які поширюється правовий режим об’єктів регулювання, встановлений Законом України «Про карантин рослин» та Законом України «Про ветеринарну медицину». Ввезення таких видів на територію України (у тому числі з метою транзиту) та вивезення інвазійних чужорідних видів, включених до відповідного переліку Європейського Союзу з території України на територію Європейського Союзу, акліматизація, інтродукція, введення в культуру, вивільнення у навколишнє природне середовище, утримання та відтворення (розведення, розмноження) у відкритих системах забороняється.
Власники організмів інвазійних чужорідних видів, які набули право власності до включення цих видів у відповідні переліки України та/або Європейського Союзу, утримують ці організми до завершення їх життєвого циклу в контрольованих умовах без можливості природного відтворення та вивільнення в навколишнє природне середовище.
Допускається використання, у тому числі спеціальне, відтворення (розведення, вирощування, культивування), утримання у напіввільних умовах чи в неволі, переміщення, транспортування інвазійних чужорідних видів, інтродукованих та введених в культуру в Україні до їх включення до Переліку інвазійних чужорідних видів України, у сільському, лісовому, мисливському, рибному господарстві та аквакультурі, в зелених насадженнях у містах та інших населених пунктах, в межах штучно створених об’єктів природно-заповідного фонду або з науковою метою, що додатково регулюється законодавством у відповідній сфері діяльності і здійснюється в контрольованих умовах за дозволами, які у встановленому порядку видають відповідні уповноважені центральні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику у сфері охорони, використання і відтворення рослинного та тваринного світу, лісового та мисливського, рибного, сільського господарства, орган виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища.
Використання інвазійних чужорідних видів, що передбачає відтворення (розмноження, розведення, культивування) на земельних ділянках в межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду та інших природоохоронних територій (за виключенням штучно створених об’єктів природно-заповідного фонду) забороняється.
Відтворення (розведення, вирощування, культивування) інвазійних чужорідних видів, інтродукованих та введених в культуру в Україні до їх включення до Переліку інвазійних чужорідних видів України, у сільському, лісовому, мисливському, рибному господарстві та аквакультурі, в зелених насадженнях у містах та інших населених пунктах, в межах штучно створених об’єктів природно-заповідного фонду або з науковою метою здійснюється в контрольованих умовах за дозволами, які у встановленому порядку видає уповноважений центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони, використання і відтворення рослинного та тваринного світу.
Відтворення (розмноження, розведення, культивування) інвазійних чужорідних видів інтродукованих та введених в культуру в Україні до їх включення до Переліку інвазійних чужорідних видів України забороняється:
в межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду та інших природоохоронних територій за виключенням штучно створених об’єктів природно-заповідного фонду;
на земельних ділянках, вкритих степовою, лучною, болотною, водно-болотною рослинністю, а також на напівприродних ділянках, в тому числі на таких типах сільськогосподарських угідь як пасовища та сіножаті;
 у лісорозведенні;
у відновленні лісів, якщо площа насаджень інтродукованих видів дерев перевищує 5% площі господарства, площі лісонасаджень об’єднаної територіальної громади, установи, підприємства, організації та інших постійних лісокористувачів та власників лісів;
Використання, у тому числі утримання та відтворення (розведення, розмноження), переміщення інвазійних чужорідних видів, включених до Переліку інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу здійснюється у виняткових випадках з міркувань нагального суспільного інтересу для здійснення наукових досліджень, використання у сфері охорони здоров’я людини або збереження таких видів ex-situ за дозволами, які у встановленому порядку видає центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та за умови отримання авторизації зацікавленої юридичної особи відповідно до Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 1143/2014 від 22 жовтня 2014 року про запобігання проникненню і поширенню інвазійних чужорідних видів та управління ними. 
Порядок надання дозволів на використання інвазійних чужорідних видів або відмови в його видачі, переоформлення, видачі дубліката та анулювання зазначеного дозволу встановлює Кабінет Міністрів України. Дозвіл надається за заявою зацікавленої особи, що включає обґрунтування необхідності використання інвазійного чужорідного виду, опис способу утримання, системи безперервного нагляду та контролю за поширенням, план реагування, що охоплює можливість виходу з-під контролю чи поширення виду, і відповідний план його викорінення (знищення), на період в залежності від потенційної тривалості життя організмів інвазійних чужорідних видів або циклу господарської діяльності. Заходи з контролю за поширенням та впровадження плану реагування і викорінення (знищення) інвазійних чужорідних видів здійснюються за рахунок особи, що допустила поширення таких видів.
Загальне використання дикоростучих рослин і диких тварин та інших живих організмів інвазійних чужорідних видів здійснюється без оформлення дозволів, але з дотриманням порядку поводження з такими видами і забезпечення попередження їх повторного вивільнення в навколишнє природне середовище і подальшого поширення. 
Власники та користувачі земельних ділянок, рибогосподарських водних об’єктів (їх частин), керівники установ, підприємств, організацій, об’єктів природно-заповідного фонду, лісових господарств усіх форм власності зобов’язані здійснювати заходи з виявлення інвазійних чужорідних видів та контролю за їх поширенням, запобігання, припинення або пом’якшення їх негативного впливу (ризиків) в межах відповідних земельних ділянок. У разі виявлення фактів поширення на певній території інвазійних чужорідних видів, центральні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, у сфері карантину рослин, у сфері благополуччя тварин, у галузі ветеринарної медицини та їх посадові особи, що проводять інспектування, власники та користувачі земельних ділянок, рибогосподарських водних об’єктів (їх частин), науковці повідомляють про це в центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, який визначає ступінь поширення виду та за необхідності звертається до уповноважених центральних органів виконавчої влади, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, державного фітосанітарного інспектора або державного ветеринарного інспектора для організації і здійснення заходів з раннього виявлення та викорінення біологічних інвазій, застосування надзвичайних, карантинних чи планових заходів з контролю за поширенням інвазійних чужорідних видів. Інформація щодо інвазійних чужорідних видів заноситься до державних кадастрів рослинного і тваринного світу та інформаційно-аналітичної системи моніторингу біологічного та ландшафтного різноманіття і державної системи моніторингу довкілля. 
Власники та користувачі земельних ділянок, рибогосподарських водних об’єктів (їх частин), керівники установ, підприємств, організацій, об’єктів природно-заповідного фонду, лісових господарств усіх форм власності несуть особисту відповідальність за поширення чужорідних інвазійних видів на земельних ділянах та водних об’єктах (їх частин), що перебувають у їх власності або користуванні, а також за інвазії, що відбуваються з їх земльних ділянок та водних об’єктів (їз частин) на земельні ділянки та водні об’єкти інших власників та користувачів.
Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища здійснює від імені держави взаємодію з органами Європейського Союзу, зокрема Європейською Комісією, та іншими міжнародними органами чи організаціями і окремими країнами стосовно інформування про:
інвазійні чужорідні види, що становлять загрозу для України та Європейського Союзу; 
про організацію заходів, що вимагають посилення регіональної співпраці, вжиття надзвичайних заходів і запровадження обмежень; 
підготовку, схвалення, реалізацію та оновлення планів дій щодо шляхів проникнення і поширення інвазійних чужорідних видів; 
про раннє виявлення випадків проникнення або поширення інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, їх викорінення (знищення) або їх повторну появу після оголошення про їх викорінення, про причини відступу від зобов’язання щодо швидкого викорінення; 
надання іншої інформації, передбаченої Регламентом Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 1143/2014 від 22 жовтня 2014 року про запобігання проникненню і поширенню інвазійних чужорідних видів та управління ними, після набуття чинності цього Регламенту для України.
Поводження з інвазійними чужорідними видами, у тому числі їх використання, запобігання проникненню таких видів у навколишнє природне середовище, раннє виявлення, вилучення, викорінення, знищення, здійснення контролю за їх поширенням, запобігання, пом’якшення (мінімізація) і припинення негативного впливу (ризиків), а також розробка планів дій щодо інвазійних чужорідних видів, шляхів їх проникнення та поширення, здійснюється в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища.
	[bookmark: _Hlk179803348]Стаття 531. Охорона навколишнього природного середовища від впливу інвазійних чужорідних видів
Чужорідний вид – це таксон рангу виду або внутрішньовидової одиниці (підвид) рослинного чи тваринного світу або інших видів живих організмів, що набув поширення поза межами природного (первинного) ареалу.
Інвазійний чужорідний вид – чужорідний вид, який натуралізувався поза межами природного (первинного) ареалу внаслідок прямої або опосередкованої участі людини, активно розмножується та самостійно, спонтанно поширюється територією, спричиняє негативний вплив на місцеві (автохтонні, аборигенні) види та/або біорізноманіття, екосистемні послуги.
Такі види включають до Переліку інвазійних чужорідних видів України у порядку, який затверджує центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища. Під час підготовки та оновлення вказаного Переліку інвазійних чужорідних видів України та організації відповідних заходів з контролю за їх поширенням і впливом, приймаються до уваги останні наукові дані щодо ризику занесення чи поширення таких видів, ступені поширення та негативного впливу таких видів, прогнозовані тенденції, пов’язані зі зміною клімату та антропогенними чинниками, а також Перелік інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, і аналогічні переліки інших країн. 
З моменту включення інвазійних чужорідних видів до відповідних переліків України або Європейського Союзу, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, забезпечує:
проведення аналізу шляхів, через які відбувається проникнення та поширення інвазійних чужорідних видів на території, територіальному морі, водних об’єктах (їх частинах), виключній (морській) економічній зоні України протягом 18 місяців; 
підготовку та координацію реалізації планів дій щодо інвазійних чужорідних видів і шляхів їх проникнення та поширення на території України протягом трьох років, перегляд і оновлення таких планів за потреби, але не рідше ніж раз на 6 років;
організацію проведення заходів з викорінення (знищення) інвазійних чужорідних видів та моніторинг ефективності проведення таких заходів протягом трьох місяців з дня виявлення фактів їх ранніх інвазій.
Інвазійні чужорідні види, занесені до вищезазначених переліків України та/або Європейського Союзу є об’єктами регулювання для цілей імпорту, експорту та реекспорту, з метою контролю за переміщенням територією України, на які поширюється правовий режим об’єктів регулювання, встановлений Законом України «Про карантин рослин» та Законом України «Про ветеринарну медицину». Ввезення таких видів на територію України (у тому числі з метою транзиту) та вивезення інвазійних чужорідних видів, включених до відповідного переліку Європейського Союзу з території України на територію Європейського Союзу, акліматизація, інтродукція, введення в культуру, вивільнення у навколишнє природне середовище, утримання та відтворення (розведення, розмноження) у відкритих системах забороняється.
Власники організмів інвазійних чужорідних видів, які набули право власності до включення цих видів у відповідні переліки України та/або Європейського Союзу, утримують ці організми до завершення їх життєвого циклу в контрольованих умовах без можливості природного відтворення та вивільнення в навколишнє природне середовище.
[bookmark: _Hlk180151195]Допускається використання, у тому числі спеціальне, відтворення (розведення, вирощування, культивування), утримання у напіввільних умовах чи в неволі, переміщення, транспортування інвазійних чужорідних видів, інтродукованих та введених в культуру в Україні до їх включення до Переліку інвазійних чужорідних видів України, у сільському, лісовому, мисливському, рибному господарстві та аквакультурі, в зелених насадженнях у містах та інших населених пунктах, в межах штучно створених об’єктів природно-заповідного фонду або з науковою метою, що додатково регулюється законодавством у відповідній сфері діяльності і здійснюється в контрольованих умовах за дозволами, які у встановленому порядку видають відповідні уповноважені центральні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику у сфері охорони, використання і відтворення рослинного та тваринного світу, лісового та мисливського, рибного, сільського господарства, орган виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища. Використання інвазійних чужорідних видів, що передбачає відтворення (розмноження, розведення, культивування) на земельних ділянках в межах територій та об’єктів природно-заповідного фонду та інших природоохоронних територій (за виключенням штучно створених об’єктів природно-заповідного фонду) забороняється.
Використання, у тому числі утримання та відтворення (розведення, розмноження), переміщення інвазійних чужорідних видів, включених до Переліку інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу здійснюється у виняткових випадках з міркувань нагального суспільного інтересу для здійснення наукових досліджень, використання у сфері охорони здоров’я людини або збереження таких видів ex-situ за дозволами, які у встановленому порядку видає центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та за умови отримання авторизації зацікавленої юридичної особи відповідно до Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 1143/2014 від 22 жовтня 2014 року про запобігання проникненню і поширенню інвазійних чужорідних видів та управління ними. 
Порядок надання дозволів на використання інвазійних чужорідних видів або відмови в його видачі, переоформлення, видачі дубліката та анулювання зазначеного дозволу встановлює Кабінет Міністрів України. Дозвіл надається за заявою зацікавленої особи, що включає обґрунтування необхідності використання інвазійного чужорідного виду, опис способу утримання, системи безперервного нагляду та контролю за поширенням, план реагування, що охоплює можливість виходу з-під контролю чи поширення виду, і відповідний план його викорінення (знищення), на період в залежності від потенційної тривалості життя організмів інвазійних чужорідних видів або циклу господарської діяльності. Заходи з контролю за поширенням та впровадження плану реагування і викорінення (знищення) інвазійних чужорідних видів здійснюються за рахунок особи, що допустила поширення таких видів.
Загальне використання дикоростучих рослин і диких тварин та інших живих організмів інвазійних чужорідних видів здійснюється без оформлення дозволів, але з дотриманням порядку поводження з такими видами і забезпечення попередження їх повторного вивільнення в навколишнє природне середовище і подальшого поширення. 
[bookmark: _Hlk179899931]Власники та користувачі земельних ділянок, рибогосподарських водних об’єктів (їх частин) зобов’язані здійснювати заходи з виявлення інвазійних чужорідних видів та контролю за їх поширенням, запобігання, припинення або пом’якшення їх негативного впливу (ризиків) в межах відповідних земельних ділянок. У разі виявлення фактів поширення на певній території інвазійних чужорідних видів, центральні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, у сфері карантину рослин, у сфері благополуччя тварин, у галузі ветеринарної медицини та їх посадові особи, що проводять інспектування, власники та користувачі земельних ділянок, рибогосподарських водних об’єктів (їх частин), науковці повідомляють про це центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, який визначає ступінь поширення виду та за необхідності звертається до уповноважених центральних органів виконавчої влади, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, державного фітосанітарного інспектора або державного ветеринарного інспектора для організації і здійснення заходів з раннього виявлення та викорінення біологічних інвазій, застосування надзвичайних, карантинних чи планових заходів з контролю за поширенням інвазійних чужорідних видів. Інформація щодо інвазійних чужорідних видів заноситься до державних кадастрів рослинного і тваринного світу та інформаційно-аналітичної системи моніторингу біологічного та ландшафтного різноманіття і державної системи моніторингу довкілля. 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища здійснює від імені держави взаємодію з органами Європейського Союзу, зокрема Європейською Комісією, та іншими міжнародними органами чи організаціями і окремими країнами стосовно інформування про:
інвазійні чужорідні види, що становлять загрозу для України та Європейського Союзу; 
про організацію заходів, що вимагають посилення регіональної співпраці, вжиття надзвичайних заходів і запровадження обмежень; 
підготовку, схвалення, реалізацію та оновлення планів дій щодо шляхів проникнення і поширення інвазійних чужорідних видів; 
про раннє виявлення випадків проникнення або поширення інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, їх викорінення (знищення) або їх повторну появу після оголошення про їх викорінення, про причини відступу від зобов’язання щодо швидкого викорінення;
надання іншої інформації, передбаченої Регламентом Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 1143/2014 від 22 жовтня 2014 року про запобігання проникненню і поширенню інвазійних чужорідних видів та управління ними, після набуття чинності цього Регламенту для України.
[bookmark: _Hlk180136700]Поводження з інвазійними чужорідними видами, у тому числі їх використання, запобігання проникненню таких видів у навколишнє природне середовище, раннє виявлення, вилучення, викорінення, знищення, здійснення контролю за їх поширенням, запобігання, пом’якшення (мінімізація) і припинення негативного впливу (ризиків), а також розробка планів дій щодо інвазійних чужорідних видів, шляхів їх проникнення та поширення, здійснюється в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	В частині внесення змін до Закону України «Про рослинний світ»
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	[bookmark: _Hlk190092357]Стаття 5. Основні вимоги до охорони, використання та відтворення рослинного світу 
Під час здійснення діяльності, яка впливає на стан охорони, використання та відтворення рослинного світу, необхідно дотримуватися таких основних вимог:
…
здійснення заходів із запобігання  проникненню на територію України інвазійних чужорідних видів рослинного і тваринного світу та інших живих організмів, раннього виявлення їх інвазій, вилучення, знищення, здійснення контролю за поширенням, попередження, припинення або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) таких видів на рослинний світ;
[bookmark: _Hlk190092683]здійснення заходів із запобігання поширення територією України інвазійних чужорідних видів рослинного і тваринного світу та інших живих організмів, інтродукованих та введених в культуру в Україні до їх включення до Переліку інвазійних чужорідних видів України, раннього виявлення їх інвазій, знищення, здійснення контролю їх популяцій, попередження, припинення або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) таких видів на рослинний світ;
	Стаття 5. Основні вимоги до охорони, використання та відтворення рослинного світу 
Під час здійснення діяльності, яка впливає на стан охорони, використання та відтворення рослинного світу, необхідно дотримуватися таких основних вимог:
…
[bookmark: _heading=h.lnxbz9][bookmark: _Hlk179810458]здійснення заходів із запобігання проникненню на територію України інвазійних чужорідних видів рослинного і тваринного світу та інших живих організмів, раннього виявлення їх інвазій, вилучення, знищення, здійснення контролю за поширенням, попередження, припинення або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) таких видів на рослинний світ;
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.
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	[bookmark: _Hlk190093489]Стаття 26. Забезпечення охорони рослинного світу
Охорона рослинного світу забезпечується:
…
[bookmark: _Hlk190093736]91) шляхом включення чужорідних видів рослинного і тваринного світу та інших живих організмів до Переліку інвазійних чужорідних видів України, здійснення заходів запобігання їх поширення територією України з внутрішніх джерел інвазій  та  проникненню з-за кордону на територію України таких видів та видів, включених до Переліку інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, раннього виявлення їх інвазій, вилучення, знищення, здійснення контролю за поширенням, попередження, припинення або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) зазначених видів на рослинний світ;
	Стаття 26. Забезпечення охорони рослинного світу
Охорона рослинного світу забезпечується:
…
[bookmark: _heading=h.35nkun2][bookmark: _Hlk179812855][bookmark: _Hlk180146415]91) шляхом включення чужорідних видів рослинного і тваринного світу та інших живих організмів до Переліку інвазійних чужорідних видів України, здійснення заходів із запобігання проникненню на територію України таких видів та видів, включених до Переліку інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, раннього виявлення їх інвазій, вилучення, знищення, здійснення контролю за поширенням, попередження, припинення або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) зазначених видів на рослинний світ;
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	В частині внесення змін до Лісового кодексу України

	4
	[bookmark: _Hlk190095780]Стаття 1. Поняття про ліс
…
[bookmark: _Hlk190096548]Інвазійні види дерев - інтродуковані в Україні види дерев із значною здатністю до неконтрольованого поширення, які розповсюджуються природним шляхом або за допомогою людини і становлять значну загрозу для флори та фауни. Щодо інвазійних видів дерев та інших чужорідних видів рослинного або тваринного світу або інших живих організмів, включених до Переліку інвазійних чужорідних видів України або Переліку інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, запроваджують заходи щодо обмеження або заборони їх використання у лісовому господарстві, контролю за їх поширенням, запобігання, пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) на ліс, лісові ділянки та прилеглі території. 
Лісові ділянки можуть бути вкриті лісовою рослинністю, а також постійно або тимчасово не вкриті лісовою рослинністю (внаслідок неоднорідності лісових природних комплексів, лісогосподарської діяльності або стихійного лиха тощо). До не вкритих лісовою рослинністю лісових ділянок належать лісові ділянки, зайняті незімкнутими лісовими культурами, лісовими розсадниками і плантаціями, а також лісовими шляхами та просіками, лісовими протипожежними розривами, лісовими осушувальними канавами і дренажними системами, а також ділянки зайняті трав’янистою рослинністю природного чи напівприродного походження (степовою, лучною, водно-болотною, їх комбінацією чи рослинністю іншого типу).
	Стаття 1. Поняття про ліс
…
[bookmark: _Hlk179831069]Інвазійні види дерев - інтродуковані в Україні види дерев із значною здатністю до неконтрольованого поширення, які розповсюджуються природним шляхом або за допомогою людини і становлять значну загрозу для флори та фауни. Щодо інвазійних видів дерев та інших чужорідних видів рослинного або тваринного світу або інших живих організмів, включених до Переліку інвазійних чужорідних видів України або Переліку інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, запроваджують заходи щодо обмеження їх використання у лісовому господарстві, контролю за їх поширенням, запобігання, пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) на ліс. 
Лісові ділянки можуть бути вкриті лісовою рослинністю, а також постійно або тимчасово не вкриті лісовою рослинністю (внаслідок неоднорідності лісових природних комплексів, лісогосподарської діяльності або стихійного лиха тощо). До не вкритих лісовою рослинністю лісових ділянок належать лісові ділянки, зайняті незімкнутими лісовими культурами, лісовими розсадниками і плантаціями, а також лісовими шляхами та просіками, лісовими протипожежними розривами, лісовими осушувальними канавами і дренажними системами, а також ділянки зайняті трав’янистою рослинністю природного чи напівприродного походження (степовою, лучною, водно-болотною, їх комбінацією чи рослинністю іншого типу).
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	5
	Стаття 81. Лісорозведення
[bookmark: n575]Лісорозведення здійснюється шляхом створення лісових культур або шляхом сприяння природному відновленню на придатних для створення лісів землях, не вкритих лісовою рослинністю.
[bookmark: n576]Лісорозведення може здійснюватися на землях усіх категорій з дотриманням вимог щодо використання земельної ділянки за цільовим призначенням.
Основним джерелом площ для лісорозведення є малопродуктивна та деградована рілля.
	Положення відсутні.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	6
	[bookmark: _Hlk190096686]Стаття 82. Обсяги і способи відновлення лісів і лісорозведення
…
[bookmark: _Hlk190096756]Забороняється здійснювати лісорозведення:
на земельних ділянках, вкритих степовою, лучною, болотною, водно-болотною рослинністю, а також на напівприродних ділянках, в тому числі на таких типах сільськогосподарських угідь як пасовища та сіножаті;
з використанням інвазійних видів дерев та інших видів рослинного світу, включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу.
Відновлення лісів з інвазійних видів дерев, уведених в культуру до їх включення до Переліку інвазійних чужорідних видів України, допускається виключно на лісових ділянках, що були вкриті лісовою рослинністю (зруби, згарища тощо) сформованою з цих самих інвазійних видів дерев, за дозволом, виданим центральним органом виконавчої влади у сфері охорони лісового господарства за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та за умови, що площі насаджень інтродукованих видів дерев не перевищують 5% площі лісового господарства, площі лісонасаджень об’єднаної територіальної громади, установи, підприємства, організації, постійного лісокористувача та власника лісів.
При відновленні лісів лісонасадження з інвазійних чужорідних видів дерев не повинні примикати до земельних ділянок, вкритих степовою, лучною, болотною, водно-болотною рослинністю, а також до напівприродних ділянок, в тому числі до таких типів сільськогосподарських угідь як пасовища та сіножаті, а мінімальна відстань до них повинна складати 500 м.
При відновленні лісів лісонасадження з інвазійних чужорідних видів дерев не повинні примикати до територій об’єктів природно-заповідного фонду, а мінімальна відстань до них повинна складати 1000 м.
	Стаття 82. Обсяги і способи відновлення лісів і лісорозведення
…
[bookmark: _heading=h.3whwml4][bookmark: _Hlk179828827]Забороняється здійснювати лісорозведення на ділянках із степовою рослинністю, з використанням інвазійних видів дерев та інших видів рослинного світу, включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу.
[bookmark: _heading=h.cmda7bk6g8a2][bookmark: _Hlk179828933]Відновлення лісів з інвазійних видів дерев, уведених в культуру до їх включення до Переліку інвазійних чужорідних видів України, допускається виключно на лісових ділянках, що були вкриті лісовою рослинністю (зруби, згарища тощо) сформованою з цих самих інвазійних видів дерев, за дозволом, виданим центральним органом виконавчої влади у сфері охорони лісового господарства за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та за умови, що площі насаджень інтродукованих видів дерев не перевищують 5% площі господарства.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	7
	[bookmark: _Hlk190097049]Стаття 85. Збереження біорізноманіття в лісах
Збереження біорізноманіття в лісах здійснюється їх власниками та постійними лісокористувачами на генетичному, видовому, популяційному та екосистемному рівнях шляхом:
….
[bookmark: _Hlk190097136]3) недопущення генетичного забруднення генофондів аборигенних порід та інвазій інтродукованих видів у природні екосистеми, здійснення контролю за поширенням інвазійних чужорідних видів, знищення, запобігання, припинення або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) таких видів;
	Стаття 85. Збереження біорізноманіття в лісах
Збереження біорізноманіття в лісах здійснюється їх власниками та постійними лісокористувачами на генетичному, видовому, популяційному та екосистемному рівнях шляхом:
….
[bookmark: _Hlk179829316][bookmark: _Hlk179829300][bookmark: _Hlk179986250][bookmark: _Hlk179829141]3) недопущення генетичного забруднення генофондів аборигенних порід та інвазій інтродукованих видів у природні екосистеми, здійснення контролю за поширенням інвазійних чужорідних видів, запобігання, припинення або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) таких видів;
…
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	8
	[bookmark: _Hlk190097583]Стаття 105. Відповідальність за порушення лісового законодавства
Відповідальність за порушення лісового законодавства несуть особи, винні у:
…
[bookmark: _Hlk190097688]21) лісорозведенні на земельних ділянках, вкритих степовою, лучною, болотною, водно-болотною рослинністю, а також на напівприродних ділянках, в тому числі на таких типах сільськогосподарських угідь як пасовища та сіножаті;
22) лісорозведенні з використанням інвазійних чужорідних видів, включених до відповідних переліків України або Європейського Союзу. 
23) допущенні інвазій чужорідних видів у природні екосистеми, відновленні лісів та лісонасаджень з порушенням умов, вказаних в статті 82 цього Кодексу.
	Стаття 105. Відповідальність за порушення лісового законодавства
Відповідальність за порушення лісового законодавства несуть особи, винні у:
[bookmark: _Hlk179829589]…
21) лісорозведенні на ділянках із степовою рослинністю, з використанням інвазійних чужорідних видів, включених до відповідних переліків України або Європейського Союзу; 
[bookmark: _Hlk180147925]22) допущенні інвазій чужорідних видів у природні екосистеми, відновленні лісів з порушенням умов, вказаних в статті 82 цього Кодексу.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	В частині внесення змін до Закону України «Про мисливське господарство та полювання»

	9
	[bookmark: _Hlk190098021]Стаття 30. Права та обов’язки користувачів мисливських угідь
Користувачі мисливських угідь мають право:
…
регулювати чисельність диких тварин, зокрема видів, включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу, проводити відстріл та відлов бродячих котів і собак, вживати невідкладних заходів для вилучення та ізоляції тварин, що мають ознаки хвороб, небезпечних для життя та здоров’я людей;
…
Користувачі мисливських угідь зобов’язані:
…
[bookmark: _Hlk190098533]негайно інформувати обласні, Київську, Севастопольську міські державні адміністрації, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового та мисливського господарства, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері ветеринарної медицини, ветеринарні служби про виявлення випадків захворювань тварин, поширення чужорідних видів, у тому числі включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу, погіршення стану середовища їх перебування, виникнення загрози знищення та загибелі тварин, здійснювати комплексні заходи щодо профілактики і боротьби із захворюваннями;
[bookmark: _Hlk190098813]Проводити щорічний моніторинг популяцій та поширення всіх чужорідних видів, у тому числі включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу і інформувати про його результати обласні, Київську, Севастопольську міські державні адміністрації, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового та мисливського господарства, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері ветеринарної медицини, ветеринарні служби;
…
не допускати самовільного переселення або акліматизації тварин, зокрема видів, включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу;
	Стаття 30. Права та обов’язки користувачів мисливських угідь
Користувачі мисливських угідь мають право:
…
[bookmark: _Hlk180058470]регулювати чисельність диких тварин, зокрема видів, включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу, проводити відстріл та відлов бродячих котів і собак, вживати невідкладних заходів для вилучення та ізоляції тварин, що мають ознаки хвороб, небезпечних для життя та здоров’я людей;
…
Користувачі мисливських угідь зобов’язані:
…
[bookmark: _Hlk180058541]негайно інформувати обласні, Київську, Севастопольську міські державні адміністрації, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері лісового та мисливського господарства, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері ветеринарної медицини, ветеринарні служби про виявлення випадків захворювань тварин, поширення чужорідних видів, у тому числі включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу, погіршення стану середовища їх перебування, виникнення загрози знищення та загибелі тварин, здійснювати комплексні заходи щодо профілактики і боротьби із захворюваннями;








…
[bookmark: _Hlk180058650][bookmark: _Hlk180094448]не допускати самовільного переселення або акліматизації тварин, зокрема видів, включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу;
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	В частині внесення змін до Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних ресурсів»

	10
	Стаття 14. Наукове забезпечення
Наукове забезпечення рибного господарства здійснюють рибогосподарські та інші спеціалізовані науково-дослідні установи (наукові спостерігачі), наукові підприємства та організації, селекційні центри, основними завданнями яких є:
…
проведення наукових досліджень та розроблення методів контролю за поширенням, запобігання, припинення або пом’якшення негативного впливу (ризиків) на окремі місцеві (автохтонні, аборигенні) види та/або біорізноманіття в цілому, екосистеми, екосистемні послуги, економіку чи здоров’я людини водних біоресурсів чужорідних видів, включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу;
	Стаття 14. Наукове забезпечення
Наукове забезпечення рибного господарства здійснюють рибогосподарські та інші спеціалізовані науково-дослідні установи (наукові спостерігачі), наукові підприємства та організації, селекційні центри, основними завданнями яких є:
…
[bookmark: _heading=h.23ckvvd]проведення наукових досліджень та розроблення методів контролю за поширенням, запобігання, припинення або пом’якшення негативного впливу (ризиків) на окремі місцеві (автохтонні, аборигенні) види та/або біорізноманіття в цілому, екосистемні послуги, економіку чи здоров’я людини водних біоресурсів чужорідних видів, включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу;
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	В частині внесення змін до Закону України «Про аквакультуру»

	11
	Стаття 1. Визначення термінів
1. У цьому Законі нижченаведені терміни вживаються в такому значенні:
акліматизація об’єктів аквакультури – діяльність із вселення (інтродукції) гідробіонтів у водні об’єкти (їх частини), розташовані за межами їх природного ареалу та сприяння повній адаптації (натуралізації) вселених гідробіонтів до нових умов існування зі створенням ними стійких популяцій, здатних до самовідтворення;
…
інвазійні чужорідні види – чужорідні види або підвиди водних біоресурсів, включені до Переліку інвазійних чужорідних видів України або Переліку інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу;
…
інтродукція об’єктів аквакультури - діяльність із вселення чужорідних (за виключенням інвазійних) та немісцевих видів гідробіонтів (інтродуцентів) у водні об’єкти (їх частини), що розташовані за межами їх природного ареалу, з метою забезпечення збільшення обсягів продукції аквакультури та здійснення рибогосподарської меліорації за відсутності природного відтворення вселених організмів у нових місцях перебування;
	Стаття 1. Визначення термінів
1. У цьому Законі нижченаведені терміни вживаються в такому значенні:
[bookmark: _heading=h.2grqrue]акліматизація об’єктів аквакультури – діяльність із вселення (інтродукції) гідробіонтів у водні об’єкти (їх частини), розташовані за межами їх природного ареалу та сприяння повній адаптації (натуралізації) вселених гідробіонтів до нових умов існування зі створенням ними стійких популяцій, здатних до самовідтворення;
…
[bookmark: _Hlk180082435]інвазійні чужорідні види – чужорідні види або підвиди водних біоресурсів, включені до Переліку інвазійних чужорідних видів України або Переліку інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу;
…
інтродукція об’єктів аквакультури - діяльність із вселення чужорідних (за виключенням інвазійних) та немісцевих видів гідробіонтів (інтродуцентів) у водні об’єкти (їх частини), що розташовані за межами їх природного ареалу, з метою забезпечення збільшення обсягів продукції аквакультури та здійснення рибогосподарської меліорації за відсутності природного відтворення вселених організмів у нових місцях перебування;
…
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	12
	Стаття 4. Державна політика у сфері аквакультури
[bookmark: n58]1. Державна політика у сфері аквакультури здійснюється шляхом:
[bookmark: n59][bookmark: n64][bookmark: n68]…
сприяння діяльності у сфері аквакультури, спрямованій на збільшення запасів та збереження біорізноманіття водних біоресурсів у водних об’єктах (їх частинах);
економічного стимулювання у сфері аквакультури, спрямованій на домінування популяцій аборигенних видів в загальному складі промислових гідробіонтів;
[bookmark: n69]удосконалення нормативно-правової бази рибогосподарської діяльності для забезпечення раціонального використання об’єктів аквакультури;
	Положення відсутні.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.
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	Стаття 20. Використання чужорідних та немісцевих видів гідробіонтів у сфері аквакультури
…
2. Розведення та/або вирощування аквакультури чужорідних, за виключенням інвазійних чужорідних видів,  та немісцевих видів гідробіонтів у відкритих та/або закритих умовах аквакультури здійснюється суб’єктами аквакультури на підставі науково-біологічного обґрунтування з обов’язковим повідомленням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері рибного господарства, та за відповідним дозволом згідно вимог законодавства.
…
Розведення та/або вирощування аквакультури інвазійних чужорідних видів, інтродукованих та введених в аквакультуру в Україні до їх включення до Переліку інвазійних чужорідних видів України, здійснюється в контрольованих умовах за дозволами, які видає центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері рибного господарства за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України та за умови, що кількість посадкового матеріалу (молоді) цих видів не перевищує 15 % від загальної кількості посадкового матеріалу в господарстві. 
Розведення та/або вирощування аквакультури інших інвазійних чужорідних видів забороняється.
	Стаття 20. Використання чужорідних та немісцевих видів гідробіонтів у сфері аквакультури
…
[bookmark: _heading=h.4f1mdlm][bookmark: _Hlk180085470]2. Розведення та/або вирощування аквакультури чужорідних, за виключенням інвазійних чужорідних видів,  та немісцевих видів гідробіонтів у відкритих та/або закритих умовах аквакультури здійснюється суб’єктами аквакультури на підставі науково-біологічного обґрунтування з обов’язковим повідомленням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері рибного господарства, та за відповідним дозволом згідно вимог законодавства.
…
Розведення та/або вирощування аквакультури інвазійних чужорідних видів, інтродукованих та введених в аквакультуру в Україні до їх включення до Переліку інвазійних чужорідних видів України, здійснюється в контрольованих умовах за дозволами, які видає центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері рибного господарства за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. Розведення та/або вирощування аквакультури інших інвазійних чужорідних видів забороняється.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.
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	Стаття 22. Державна підтримка у сфері аквакультури
[bookmark: n231]1. Державна підтримка у сфері аквакультури здійснюється за такими напрямами:
[bookmark: n232]стимулювання виробництва якісної та екологічно безпечної продукції аквакультури, конкурентоспроможної на внутрішньому та зовнішньому ринках;
[bookmark: n233]розвиток та фінансування селекційно-племінної роботи аборигенних видів гідробіонтів, включаючи створення і підтримання суб’єктів племінної справи у рибництві, маточних стад та генофондних колекцій об’єктів аквакультури аборигенних видів гідробіонтів;
стимулювання розведення та/або вирощування аборигенних видів гідробіонтів
…
	Положення відсутні.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЮАЕНІМАЛС»

	1
	В цілому Проект Закону не дає чіткого розуміння що саме мається на увазі під термінами «викорінення» та «знищенням», якими методами воно має бути здійснено. Відсутні чіткі методи їх реалізації, які співвідносяться з законодавством: про охорону навколишнього середовища, захисту тварин від жорстокого поводження, а також про рослинний та тваринний світу; відсутній механізм контролю за їх здійсненням; а також відсутні чіткі методі щодо проведення спеціальної процедури утилізації для інвазійних чужорідних видів та контролю за його реалізацією.
1.Термін «викорінення» та «знищення» в контексті проекту Закону України несе ризик жорстокого поводження з тваринами.
Для мінімізації цього ризику необхідно внести до проекту відповідні зміни, які забезпечать гуманне поводження з тваринами. 
2. Термін «викорінення» та «знищення» в контексті Проєкту Закону України несе ризик порушення екологічної безпеки України. Для мінімізації цього ризику необхідно внести до проєкту відповідні зміни, які забезпечать дотримання вимог екологічної безпеки. 
Також Проект Закону не дає розуміння методів «регулювання чисельності».
	До проєкту Закону в цілому
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	2
	Викорінення та знищення інвазійних чужорідних видів тваринного світу несумісне із законодавством про захист тварин від жорстокого поводження та не відповідає нормам Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) № 1143/2014. 
Внести зміни до:
	
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	В частині внесення змін до Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»

	
	Стаття 53-1 

… 
З моменту включення інвазійних чужорідних видів до відповідних переліків України або Європейського Союзу, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, забезпечує: 
… 
організацію проведення заходів з викорінення (знищення) інвазійних чужорідних видів рослинного світу та моніторинг ефективності проведення таких заходів протягом трьох місяців з дня виявлення фактів їх ранніх інвазій. 
…. 
Порядок надання дозволів на використання інвазійних чужорідних видів або відмови в його видачі, переоформлення, видачі дубліката та анулювання зазначеного дозволу встановлює Кабінет Міністрів України. Дозвіл надається за заявою зацікавленої особи, що включає обґрунтування необхідності використання інвазійного чужорідного виду, опис способу утримання, системи безперервного нагляду та контролю за поширенням, план реагування, що охоплює можливість виходу з-під контролю чи поширення виду, і у разі використання інвазійних чужорідних видів рослинного світу, відповідний план його викорінення (знищення), на період в залежності від потенційної тривалості життя організмів інвазійних чужорідних видів або циклу господарської діяльності. Заходи з контролю за поширенням та впровадження плану реагування і викорінення (знищення) інвазійних чужорідних видів рослинного світу здійснюються за рахунок особи, що допустила поширення таких видів. Знищення інвазійних чужорідних видів тваринного світу забороняється та прирівнюється до жорстокого поводження з тваринами.
… 
Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища здійснює від імені держави взаємодію з органами Європейського Союзу, зокрема Європейською Комісією, та іншими міжнародними органами чи організаціями і окремими країнами стосовно інформування про: 
… 
про раннє виявлення випадків проникнення або поширення інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, викорінення (знищення) інвазійних чужорідних видів рослинного світу або їх повторну появу після оголошення про їх викорінення, про причини відступу від зобов’язання щодо швидкого викорінення; 
… 
Поводження з інвазійними чужорідними видами, у тому числі їх використання, запобігання проникненню таких видів у навколишнє природне середовище, раннє виявлення, вилучення, викорінення, знищення, здійснення контролю за їх поширенням, запобігання, пом’якшення (мінімізація) і припинення негативного впливу (ризиків), а також розробка планів дій щодо інвазійних чужорідних видів, шляхів їх проникнення та поширення, а також а у випадку інвазійних чужорідних видів рослинного світу процедура викорінення, знищення, здійснюється в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища.
	Стаття 531. Охорона навколишнього природного середовища від впливу інвазійних чужорідних видів
…
З моменту включення інвазійних чужорідних видів до відповідних переліків України або Європейського Союзу, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, забезпечує:

…
організацію проведення заходів з викорінення (знищення) інвазійних чужорідних видів та моніторинг ефективності проведення таких заходів протягом трьох місяців з дня виявлення фактів їх ранніх інвазій.
…
Порядок надання дозволів на використання інвазійних чужорідних видів або відмови в його видачі, переоформлення, видачі дубліката та анулювання зазначеного дозволу встановлює Кабінет Міністрів України. Дозвіл надається за заявою зацікавленої особи, що включає обґрунтування необхідності використання інвазійного чужорідного виду, опис способу утримання, системи безперервного нагляду та контролю за поширенням, план реагування, що охоплює можливість виходу з-під контролю чи поширення виду, і відповідний план його викорінення (знищення), на період в залежності від потенційної тривалості життя організмів інвазійних чужорідних видів або циклу господарської діяльності. Заходи з контролю за поширенням та впровадження плану реагування і викорінення (знищення) інвазійних чужорідних видів здійснюються за рахунок особи, що допустила поширення таких видів.   







…
Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища здійснює від імені держави взаємодію з органами Європейського Союзу, зокрема Європейською Комісією, та іншими міжнародними органами чи організаціями і окремими країнами стосовно інформування про:
…
про раннє виявлення випадків проникнення або поширення інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, їх викорінення (знищення) або їх повторну появу після оголошення про їх викорінення, про причини відступу від зобов’язання щодо швидкого викорінення;

…
Поводження з інвазійними чужорідними видами, у тому числі їх використання, запобігання проникненню таких видів у навколишнє природне середовище, раннє виявлення, вилучення, викорінення, знищення, здійснення контролю за їх поширенням, запобігання, пом’якшення (мінімізація) і припинення негативного впливу (ризиків), а також розробка планів дій щодо інвазійних чужорідних видів, шляхів їх проникнення та поширення, здійснюється в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	В частині внесення змін до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля»

	
	У Законі України «Про охорону навколишнього природного середовища» (Відомості Верховної Ради України, 1991 р., № 41, ст. 546 із наступними змінами):
14) розділ XII доповнити статтею 641 такого змісту: 
Стаття 64-1. Збереження біологічного та ландшафтного різноманіття 
…
Збереження біологічного та ландшафтного різноманіття забезпечується шляхом: 
…
є) запровадження заходів щодо запобігання проникненню на територію України інвазійних чужорідних видів рослинного і тваринного світу та інших живих організмів, раннього виявлення їх інвазій, здійснення моніторингу та контролю за поширенням, у тому числі їх вилучення та знищення, попередження, припинення, а також виключно щодо інвазійних чужорідних видів рослинного світу знищення, або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) таких видів на окремі місцеві (автохтонні, аборигенні) види та/або біорізноманіття в цілому, екосистемні послуги, економіку чи здоров’я людини.
	4. У Законі України «Про охорону навколишнього природного середовища» (Відомості Верховної Ради України, 1991 р., № 41, ст. 546 із наступними змінами):
14) розділ XII доповнити статтею 641 такого змісту:
Стаття 64-1. Збереження біологічного та ландшафтного різноманіття
…
Збереження біологічного та ландшафтного різноманіття забезпечується шляхом:
…
[bookmark: _heading=h.26in1rg]є) запровадження заходів щодо запобігання проникненню на територію України інвазійних чужорідних видів рослинного і тваринного світу та інших живих організмів, раннього виявлення їх інвазій, здійснення моніторингу та контролю за поширенням, у тому числі їх вилучення та знищення, попередження, припинення або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) таких видів на окремі місцеві (автохтонні, аборигенні) види та/або біорізноманіття в цілому, екосистемні послуги, економіку чи здоров’я людини.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	В частині внесення змін до Закону України «Про рослинний світ»

	
	Стаття 5.
Під час здійснення діяльності, яка впливає на стан охорони, використання та відтворення рослинного світу, необхідно дотримуватися таких основних вимог: 
…
здійснення заходів із запобігання проникненню на територію України інвазійних чужорідних видів рослинного і тваринного світу та інших живих організмів, раннього виявлення їх інвазій, вилучення, знищення інвазійних чужорідних видів рослинного світу, здійснення контролю за поширенням, попередження, припинення або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) таких видів на рослинний світ. Знищення інвазійних чужорідних видів тваринного світу забороняється та прирівнюється до жорстокого поводження з тваринами;
	Стаття 5. Основні вимоги до охорони, використання та відтворення рослинного світу 
Під час здійснення діяльності, яка впливає на стан охорони, використання та відтворення рослинного світу, необхідно дотримуватися таких основних вимог:
…
здійснення заходів із запобігання проникненню на територію України інвазійних чужорідних видів рослинного і тваринного світу та інших живих організмів, раннього виявлення їх інвазій, вилучення, знищення, здійснення контролю за поширенням, попередження, припинення або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) таких видів на рослинний світ;
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	
	Стаття 26. Охорона рослинного світу забезпечується: 
… 
91) шляхом включення чужорідних видів рослинного і тваринного світу та інших живих організмів до Переліку інвазійних чужорідних видів України, здійснення заходів із запобігання проникненню на територію України таких видів та видів, включених до Переліку інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, раннього виявлення їх інвазій, вилучення, знищення інвазійних чужорідних видів рослинного світу, здійснення контролю за поширенням, попередження, припинення або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) зазначених видів на рослинний світ, а також заборони знищення чужорідних видів тваринного світу;
	Стаття 26. Забезпечення охорони рослинного світу
Охорона рослинного світу забезпечується:
…
91) шляхом включення чужорідних видів рослинного і тваринного світу та інших живих організмів до Переліку інвазійних чужорідних видів України, здійснення заходів із запобігання проникненню на територію України таких видів та видів, включених до Переліку інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, раннього виявлення їх інвазій, вилучення, знищення, здійснення контролю за поширенням, попередження, припинення або пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) зазначених видів на рослинний світ;
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	В частині внесення змін до Закону України «Про карантин рослин»

	
	Стаття 42. 
… 
Вантажі, яким було відмовлено у ввезенні, в результаті виявлення інвазійних чужорідних видів, можуть бути знищені у безпечний спосіб або повинні бути повернуті в країну походження за рахунок власника вантажу
	Стаття 42. Поводження з вантажами, яким було відмовлено у ввезенні
…
[bookmark: _Hlk179823511]Вантажі, яким було відмовлено у ввезенні, в результаті виявлення інвазійних чужорідних видів, можуть бути знищені у безпечний спосіб або повернуті в країну походження за рахунок власника вантажу.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	3
	Відсутність встановленого строку повідомлення центрального органу виконавчої влади щодо виявлення фактів поширення на певній території інвазійних чужорідних видів
	
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	
	Викласти частину 11 статті 53-1. 
Охорона навколишнього природного середовища від впливу інвазійних чужорідних видів проєкту Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» зі змінами у такій редакції: 
«Власники та користувачі земельних ділянок, рибогосподарських водних об’єктів (їх частин) зобов’язані здійснювати заходи з виявлення інвазійних чужорідних видів та контролю за їх поширенням, запобігання, припинення або пом’якшення їх негативного впливу (ризиків) в межах відповідних земельних ділянок. У разі виявлення фактів поширення на певній території інвазійних чужорідних видів, центральні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, у сфері карантину рослин, у сфері благополуччя тварин, у галузі ветеринарної медицини та їх посадові особи, що проводять інспектування, власники та користувачі земельних ділянок, рибогосподарських водних об’єктів (їх частин), науковці повідомляють про це центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, у розумний строк, але не більший трьох місяців з дня, коли відповідна особа чи орган дізналися, або повинні були дізнатися про це. Орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища визначає ступінь поширення виду та за необхідності звертається до уповноважених центральних органів виконавчої влади, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, державного фітосанітарного інспектора або державного ветеринарного інспектора для організації і здійснення заходів з раннього виявлення та викорінення біологічних інвазій, застосування надзвичайних, карантинних чи планових заходів з контролю за поширенням інвазійних чужорідних видів. Інформація щодо інвазійних чужорідних видів заноситься до державних кадастрів рослинного і тваринного світу та інформаційно-аналітичної системи моніторингу біологічного та ландшафтного різноманіття і державної системи моніторингу довкілля.»
	Частина 11 статті 531 проєкту Закону:
Власники та користувачі земельних ділянок, рибогосподарських водних об’єктів (їх частин) зобов’язані здійснювати заходи з виявлення інвазійних чужорідних видів та контролю за їх поширенням, запобігання, припинення або пом’якшення їх негативного впливу (ризиків) в межах відповідних земельних ділянок. У разі виявлення фактів поширення на певній території інвазійних чужорідних видів, центральні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, у сфері карантину рослин, у сфері благополуччя тварин, у галузі ветеринарної медицини та їх посадові особи, що проводять інспектування, власники та користувачі земельних ділянок, рибогосподарських водних об’єктів (їх частин), науковці повідомляють про це центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, який визначає ступінь поширення виду та за необхідності звертається до уповноважених центральних органів виконавчої влади, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, державного фітосанітарного інспектора або державного ветеринарного інспектора для організації і здійснення заходів з раннього виявлення та викорінення біологічних інвазій, застосування надзвичайних, карантинних чи планових заходів з контролю за поширенням інвазійних чужорідних видів. Інформація щодо інвазійних чужорідних видів заноситься до державних кадастрів рослинного і тваринного світу та інформаційно-аналітичної системи моніторингу біологічного та ландшафтного різноманіття і державної системи моніторингу довкілля. 

	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	ГРОМАДСЬКА СПІЛКА «ВСЕСВІТНІЙ ФОНД ПРИРОДИ УКРАЇНА»

	1
	Відсутні зміни до Кодексу про адміністративне правопорушення щодо порушення вимог використання інвазійних видів.
	Положення відсутнє.
	Враховано в інший спосіб.
Відповідно до статті 2 Кодексу України про адміністративні правопорушення зміни до законодавства України про адміністративні правопорушення можуть вноситися виключно законами про внесення змін до цього Кодексу та інших законів України, що встановлюють адміністративну відповідальність, та/або до законодавства України про кримінальну відповідальність, та/або до кримінального процесуального законодавства України.

	2
	Відсутні зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» в контексті повноважень щодо використання та контролю за поширенням інвазійних видів.
	Положення відсутнє.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	3
	Потребує уточнення використання терміну «живі організми», оскільки воно некоректне з наукової точки зору.
	Положення відсутнє.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	В частині внесення змін до Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»

	4
	У абзаці 14 ст. 53-1 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» потрібно уточнити які саме науковці (установи, організації якого профілю) мають повідомляти центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища виявлення фактів поширення інвазійних чужорідних видів.
	Абзац 14 статті 531:
Власники та користувачі земельних ділянок, рибогосподарських водних об’єктів (їх частин) зобов’язані здійснювати заходи з виявлення інвазійних чужорідних видів та контролю за їх поширенням, запобігання, припинення або пом’якшення їх негативного впливу (ризиків) в межах відповідних земельних ділянок. У разі виявлення фактів поширення на певній території інвазійних чужорідних видів, центральні органи виконавчої влади, що реалізують державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, у сфері карантину рослин, у сфері благополуччя тварин, у галузі ветеринарної медицини та їх посадові особи, що проводять інспектування, власники та користувачі земельних ділянок, рибогосподарських водних об’єктів (їх частин), науковці повідомляють про це центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, який визначає ступінь поширення виду та за необхідності звертається до уповноважених центральних органів виконавчої влади, органу виконавчої влади Автономної Республіки Крим з питань охорони навколишнього природного середовища, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, державного фітосанітарного інспектора або державного ветеринарного інспектора для організації і здійснення заходів з раннього виявлення та викорінення біологічних інвазій, застосування надзвичайних, карантинних чи планових заходів з контролю за поширенням інвазійних чужорідних видів. Інформація щодо інвазійних чужорідних видів заноситься до державних кадастрів рослинного і тваринного світу та інформаційно-аналітичної системи моніторингу біологічного та ландшафтного різноманіття і державної системи моніторингу довкілля.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	В частині внесення змін до Лісового кодексу України

	5
	Щодо інвазійних видів дерев, з метою уніфікування термінів та визначень, вимог щодо використання та контролю за інвазійними чужорідними видам, запропонований у Законі України «Про охорону навколишнього природного середовища», пропонуємо частину ст. 1 Лісового кодексу України» викласти у такій редакції:
«Інвазійні види дерев - інтродуковані в Україні види дерев та інші деревні види рослин із значною здатністю до неконтрольованого поширення, які розповсюджуються природним шляхом або за допомогою людини і становлять значну загрозу для флори та фауни. Щодо інвазійних видів дерев та інших чужорідних видів рослинного або тваринного світу або інших живих організмів, включених до Переліку інвазійних чужорідних видів України або Переліку інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, запроваджують заходи щодо обмеження або заборони їх використання у лісовому господарстві, контролю за їх поширенням, запобігання, пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) на ліс.
Зміни, пропоновані в контексті включення інших екосистем, а саме ділянок, які зайняті трав’янистою рослинністю природного чи напівприродного походження (степовою, лучною, водно-болотною, їх комбінацією чи рослинністю іншого типу), які можуть належати до лісових ділянок не вкритих лісовою рослинністю, потрібно перенести або продублювати у ст. 5 Лісового кодексу України, де чітко наведений перелік земель лісогосподарського призначення.
	Стаття 1. Поняття про ліс
…
Інвазійні види дерев - інтродуковані в Україні види дерев із значною здатністю до неконтрольованого поширення, які розповсюджуються природним шляхом або за допомогою людини і становлять значну загрозу для флори та фауни. Щодо інвазійних видів дерев та інших чужорідних видів рослинного або тваринного світу або інших живих організмів, включених до Переліку інвазійних чужорідних видів України або Переліку інвазійних чужорідних видів, що становлять загрозу Європейському Союзу, запроваджують заходи щодо обмеження їх використання у лісовому господарстві, контролю за їх поширенням, запобігання, пом’якшення (мінімізація) негативного впливу (ризиків) на ліс. 
Лісові ділянки можуть бути вкриті лісовою рослинністю, а також постійно або тимчасово не вкриті лісовою рослинністю (внаслідок неоднорідності лісових природних комплексів, лісогосподарської діяльності або стихійного лиха тощо). До не вкритих лісовою рослинністю лісових ділянок належать лісові ділянки, зайняті незімкнутими лісовими культурами, лісовими розсадниками і плантаціями, а також лісовими шляхами та просіками, лісовими протипожежними розривами, лісовими осушувальними канавами і дренажними системами, а також ділянки зайняті трав’янистою рослинністю природного чи напівприродного походження (степовою, лучною, водно-болотною, їх комбінацією чи рослинністю іншого типу).

Положення відсутнє.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.


























Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	6
	Абзац 3 і 4 ст. 82 Лісового кодексу України пропонуємо викласти у такій редакції: 
«Забороняється здійснювати лісорозведення на ділянках із степовою рослинністю. Забороняється здійснювати лісорозведення з використанням інвазійних видів дерев та інших видів рослинного світу, включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу». Відновлення лісів з інвазійних видів дерев, уведених в культуру до їх включення до Переліку інвазійних чужорідних видів України, допускається виключно на лісових ділянках, що були вкриті лісовою рослинністю (зруби, згарища тощо) сформованою з цих самих інвазійних видів дерев, за дозволом, виданим центральним органом виконавчої влади у сфері охорони лісового господарства за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та за умови, що площі насаджень інтродукованих видів дерев не перевищують 5% площі господарства. 
Також в контексті структурних змін в ДП «Ліси України» не є зрозумілим як саме буде розраховуватись площа господарства.
	Стаття 82. Обсяги і способи відновлення лісів і лісорозведення
…
Забороняється здійснювати лісорозведення на ділянках із степовою рослинністю, з використанням інвазійних видів дерев та інших видів рослинного світу, включених до відповідних переліків інвазійних чужорідних видів України або Європейського Союзу.
Відновлення лісів з інвазійних видів дерев, уведених в культуру до їх включення до Переліку інвазійних чужорідних видів України, допускається виключно на лісових ділянках, що були вкриті лісовою рослинністю (зруби, згарища тощо) сформованою з цих самих інвазійних видів дерев, за дозволом, виданим центральним органом виконавчої влади у сфері охорони лісового господарства за погодженням з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища та за умови, що площі насаджень інтродукованих видів дерев не перевищують 5% площі господарства.
	Коментар Міндовкілля.
У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.

	7
	Відповідно потрібно змінити і ст.105 цього ж Кодексу: 
«Лісорозведенні на ділянках із степовою рослинністю і з використанням інвазійних чужорідних видів, включених до відповідних переліків України або Європейського Союзу».
	Стаття 105. Відповідальність за порушення лісового законодавства
Відповідальність за порушення лісового законодавства несуть особи, винні у:
…
21) лісорозведенні на ділянках із степовою рослинністю, з використанням інвазійних чужорідних видів, включених до відповідних переліків України або Європейського Союзу; 
22) допущенні інвазій чужорідних видів у природні екосистеми, відновленні лісів з порушенням умов, вказаних в статті 82 цього Кодексу.
	Коментар Міндовкілля.
[bookmark: _GoBack]У зв’язку із суттєвими зауваженнями, наданими заінтересованими органами, готується оновлений варіант проєкту акта, який буде оприлюднено на офіційному вебсайті Міндовкілля для громадського обговорення.
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