
ТзОВ «Сарненський хлібозавод» повідомляє про намір отримати дозвіл  на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Сарненський хлібозавод» (ТзОВ «Сарненський хлібозавод»). 
Ідентифікаційний код з ЄДРПОУ:  00379436.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 34503, Рівненська область, м. Сарни, вул. Європейська, 31А; телефон: 03655 33920, (050) 9735633.
Місцезнаходження промислового майданчика: 34503, Рівненська область, м. Сарни, вул. Європейська, 31А.
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Відповідно до  Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» ТзОВ «Сарненський хлібозавод» не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
На промисловому майданчику розташовано виробництво хлібу та хлібобулочних виробів (хліб житній, білий, батони, булочні вироби, пампухи, пончики). 
[bookmark: _GoBack]Випікання хлібу та х/б виробів здійснюється в ротаційних печах «Мiwe roll-in» та тунельних печах «GOSTOI». Печі працюють на природному газі. Опалення адміністративних та побутових приміщень організовано від газових котлів «Рівнетерм-48» та твердопаливної печі Булерьян. Забезпечення холодом холодильних камер здійснюється за допомогою фреонових компресорів.
Кількість джерел викидів на виробничому майданчику – 24; кількість забруднюючих речовин, що викидається в атмосферне повітря – 14. Обсяги викидів забруднюючих речовин становлять: діоксид азоту – 1,503т/рік; оксид вуглецю – 1,857т/рік; спирт етиловий – 12,599т/рік; кислота оцтова – 1,293т/рік;  ацетальдегід – 0,224 т/рік; альдегід пропіоновий – 0,002т/рік; кислота капронова – 0,001т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,006т/рік;  фреон – 0,015т/рік; сірка діоксид – 0,002т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 – 0,002т/рік, метали  та їх сполуки – 0,00075т/рік, бенз/а/пірен 8*10-11т/рік. За величинами викидів забруднюючих речовин  проммайданчик підлягає взяттю на державний облік.
Перевищення встановлених нормативів гранично допустимих викидів на проммайданчику відсутні; заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються; заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва є організаційно-технічними; заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря та на періоди несприятливих  метеорологічних умов на підприємстві  не розробляються.
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. Для неорганізованих джерел викидів   здійснюється регулювання викидів за певними вимогами. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до виробничого контролю.
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028), roda@rv.gov.ua. Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.
