

ФОП Ільчук В.М. повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Найменування суб’єкта господарювання:  Фізична особа-підприємець Ільчук Володимир Миколайович  (ФОП Ільчук В.М.). Реєстраційний номер облікової картки платника податків:  3253308516
Місце проживання фізичної особи-підприємця: 35307, Рівненська область, Рівненський район, с. Обарів, вул. Центральна, буд. 11. Місцезнаходження промислового майданчика: Рівненська область, Рівненський район, с. Городок, вул. Барона Штейнгеля, 3А.
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»  промммайданчик  ФОП Ільчука В.М. не потребує проведення  оцінці впливу на довкілля. 
На промисловому майданчику виробляється різноманітна продукція церковного призначення з деревини та металу. Організовані такі виробничі дільниці: ливарна (0,5т/добу рідкого металу), гальванічна, пилорама з сушильною камерою для сушки деревини, столярна, слюсарна. Опалення побутових, адміністративних приміщень здійснюється від твердопаливних котлів (паливо: відходи деревини, торфобрикет). 
[bookmark: _GoBack]В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються  такі види забруднюючих речовини: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,071 т/рік; оксид вуглецю – 0,097 т/рік; сірки діоксид – 0,070 т/рік; тверді речовини – 0,672 т/рік; формальдегід – 0,001 т/рік; спирт етиловий  – 0,258 т/рік; спирт метиловий – 0,003 т/рік; спирт ізопропиловий – 0,042 т/рік; мідь та її сполуки  – 0,006 т/рік; залізо та його сполуки  – 0,001 т/рік; цинк та його сполуки  – 0,004 т/рік; оксид алюмінію – 0,005 т/рік; а також в незначній кількості (менше 0,001 т/рік) фенол, манган та його сполуки, нікель та його сполуки, свинець та його сполуки,  кислота сульфатна, водню хлорид , водню ціанід, натрію гідроксид, натрію карбонат, натрію ортофосфат, кислота борна, кислота лимонна.  За величинами викидів забруднюючих речовин проммайданчик не  підлягає взяттю на державний облік.
Перевищення встановлених нормативів гранично допустимих викидів відсутні. Заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються; заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва є організаційно-технічними; заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.
Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря та заходи по скороченню викидiв забруднюючих речовин в атмосферне повітря на періоди несприятливих  метеорологічних умов не розробляються.
Встановлено дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря.  Регулювання викидів забруднюючих речовин здійснюється шляхом встановлення умов до технологічного процесу, обладнання та споруд. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до  Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028), 
е-mail: roda@rv.gov.ua. Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.

