
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ  КЕВ місто Житомир
Квартирно - експлуатаційний відділ (КЕВ) місто Житомир звернувся до Департаменту екології та природних ресурсів Житомирської облдержадміністрації із заявою видати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  для опалювальної котельні військової частини А 1912.
Юридична адреса КЕВ: 10014 м. Житомир,  вулиця  Дмитра Донцова буд. 20. 
Індифікаційний код підприємства  в ЄДРПОУ: 08492505.
Контактний телефон  .+38 (067) 22-69-53; e-mail:<zhitomir.kev10@ukr.net>
Основна виробнича діяльність  за КВЕД 2010:
       84.22 Діяльність у сфері оборони (основний)
       35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря 
Опалювальна котельня  розташована  за адресою: 
  Житомирська обл: Житомирський р-н, Волицька територіальна громада, селище Новоївницьке.
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  є отримання офіційного документу, який дає право експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 
Джерелами утворення забруднюючих речовин у викидах в атмосферне повітря є:котли опалювальні водогрійні, які працюють на природному газі, запобіжно-скидний клапан ГРШ . При роботі вищевказаного обладнання до атмосферного повітря надходять такі забруднюючі речовини, як: азоту оксиди 0,431т/рік, вуглецю оксид 0,164т/рік, вуглецю діоксид – 468,227т/рік, метан – 0,0083т/рік, з’єднання ртуті металевої - 0,00000083т/рік, одорант СПМ (суміш природних меркаптанів) -0,00000000035т/рік, всього по підприємству в цілому по майданчику котельні до атмосферного повітря надходить 486,831 т/рік забруднюючих речовин, з них парникові газі (вуглецю діоксид, метан, закис азоту) складають 486,228 т/рік.
 Експлуатація технологічного обладнання не вимагає отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, відповідно до вимог Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" від 23.05.2017 р. № 2059-VIII.
Виробництво майданчику  відноситься до об’єктів 3-ої групи, що не має виробництв, або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування і не ставиться на державний облік.
На об’єктах  підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року "Про затвердження нормативів гранично-допустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел", встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи гранично допустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати.  Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 
Технологічне устаткування, до якого застосовуються вимоги щодо впровадження виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування на майданчику відсутнє, тому пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів не встановлюються. Джерела  викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. 
Кількість віднесених до інших джерел стаціонарних джерел викидів, забруднюючих атмосферу – 2, з них 1 – організоване, 1 – залпове. Газоочисне обладнання відсутнє
Документи подаються на розгляд до Департаменту екології та природних ресурсів Житомирської ОДА.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо отримання дозволу на викиди  протягом 30-ти календарних днів з моменту публікації інформації, направляти до Житомирської обласної  державної адміністрації за адресою: 10014 м. Житомир, майдан С.П. Корольова, буд. 1.


