КОЛЕКТИВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПРОДТОВАРИ», ЄДРПОУ 00379123, юридична адреса та місце розташування майданчику: 67700, Одеська область, Білгород-Дністровський район, м. Білгород-Дністровський, вул. Кишинівська, будинок 150; e-mail: prodtovari@ukr.net, тел. +380 50 923 24 45 - повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Основна діяльність суб’єкту господарювання – перероблення та консервування овочів та фруктів, виготовлення безалкогольних напоїв. Підприємство не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруднюючих речовин: агрегат пневмоформувальний, етикетувальні машини 3 од., машина для групування та обандеролювання продукції, квасні ємності 3 од., машина холодильна 2 од., плита парова 3 од., автоклав 3 од., котел варочний 2 од., термотунель 2 од., машина для термозварювання 2 од., котел паровий 4 од., склад вугілля, склад золи, каналізаційно-насосна станція.
При експлуатації об'єкту, річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 7,7514 т/рік (без врахування вуглецю діоксид),  у т.ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 4,7978 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,0762 т/рік, оксид вуглецю – 0,8399 т/рік, метан – 0,8326 т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,00154 т/рік, аміак – 0,0401 т/рік, вуглецю діоксид – 111,788 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 1,048 т/рік, сірковуглець (Н2S) – 0,0014 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 6,6Е-6 т/рік, кислота оцтова – 0,05906 т/рік, етилацетат – 0,00098 т/рік, спирт етиловий – 0,0414 т/рік, фреон – 0,004 т/рік, свинець та його сполуки (у перерахунку на свинець) – 0,0006 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,0022 т/рік, нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) – 0,00124 т/рік, мідь та його сполуки (у перерахунку на мідь) – 0,00138 т/рік, цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) – 0,00192 т/рік, арсен та його сполуки (у перерахунку на арсен) – 0,00106 т/рік.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів 
Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032,  тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

