[bookmark: _Hlk149570114][bookmark: _GoBack]Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання Підприємство з іноземними інвестиціями “МакДональдз Юкрейн Лтд” (П І І  “МакДональдз Юкрейн Лтд”) в 
Код ЄДРПОУ: 23744453. 
Юридична адреса: 02140, м. Київ, вул. Гришка, буд. 7, 
Назва майданчика: заклад громадського харчування №144 "МакДональдз" "Мукачево", тел. +38 (095) 2707432, liudmyla.samoliyk@ua.mcd.com .
Фактична адреса: 89607, Закарпатська обл., Мукачівська ТГ, м. Мукачево, вул. Лавківська, 1-М.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря як для існуючого об’єкту, що отримує дозвіл вперше.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до частин  2 і 3 Статті Закону України ”Про оцінку впливу на довкілля”, дана діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Загальний опис об’єкта (опис виробництва та технологічного устаткування).
П І І ”МакДональдз Юкрейн Лтд” надає послуги у сфері харчування (КВЕД:56.10 Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування).
[bookmark: _Hlk179192034]Всього на майданчику є 1 організоване джерело викиду, яке викидає забруднюючі речовини від наступного технологічного обладнання: двох фритюрниць Hanny Penny LVE-304-FFFF (48 kW).
Відомості щодо видів та обсягів викидів: сумарні потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин (т/рік) від об’єкту наступні: акролеїн -  0,0013 т/рік.
[bookmark: _Hlk204089284]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: заходи не розроблялися, так як виробництво та технологічне устаткування підприємства не наведені в “Переліку виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування”. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин: заходи не розроблялися так як фактичні викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел не перевищують нормативи гранично допустимих викидів відповідно до законодавства.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не розроблялися, так як викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітряне не перевищують встановлених нормативів гранично допустимих викидів відповідно до законодавства.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів з дня публікації інформації до Закарпатської обласної військової (державної) адміністрації за адресою: 88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4, тел.: (0312) 69-61-00, 6960-80, 
[bookmark: _Hlk204163156]е-mail: admin@carpathia.gov.ua.
