    ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
          Підприємство з іноземними інвестиціями «МакДональдз Юкрейн Лтд» (ПІІ «МакДональдз Юкрейн Лтд», ЄДРПОУ 23744453, юридична адреса: 02140, Україна, м. Київ, вул. Гришка. 7.,  тел. 0502300909, e-mail: info@ua.mcd.com) , має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ресторану,  що знаходяться за адресою:  65047, Одеська область, м. Одеса, вул. Саймона Літмана, 2А.
         Діяльність підприємства не підлягає під дію положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
        ПІІ «МакДональдз Юкрейн Лтд» є закладом громадського харчування, основаному на принципі швидкого обслуговування населення. 
        При проведенні інвентаризації, виявлено на території підприємстві 2 стаціонарних джерела викидів: обладнання кухні – грилі, фритюрниці, мийка інвентаря; зона прання.  Загальна кількість забруднюючих речовин становить  0,00034 т/рік, у т.ч. : акролеїну -0,000025т/рік, натрію гідроокису -0,00026т/рік, натрію карбонату – 0,000053т/рік, синтетичний мийний засіб – 0,34х10-7т/рік. 
  Максимальні приземні  концентрації всіх забруднюючих речовин на межі житловій забудові не перевищують гігієнічні  нормативи  атмосферного  повітря  населених  місць (ГДК м.р.). 
        Ступінь впливу об’єктів на атмосферне повітря незначний, об’єкт належить до третьої групи та не підлягає постановці на державний облік, не має виробництва, або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.
[bookmark: _GoBack]         Зауваження та пропозиції можна надсилати протягом 30 календарних днів з дня опублікування інформації до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса,  65032, тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.


