Повідомлення про наміри
            ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО  «А.Р.Т» (ПП  «А.Р.Т», ідентифікаційний код  - 32105572, юридична та поштова адреса - 08205, Київська обл., Бучанський р-н,  м. Ірпінь, вул. Северинівська, буд. 9, офіс 4, тел.  (044) 2392974, e-mail: art@artinterior.ai) має намір отримати згідно законодавства України дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел меблевого виробництва в м. Боярка, що розташоване за адресою: Київська обл., Фастівський р-н,  м. Боярка, вул. Андріяшева, 61а.       

          Мета - отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта. На підприємстві виготовляються меблі, виробничий процес включає в себе деревообробку, фарбування, лакування виробів. Об’єкт не попадає до сфери та під критерії застосування оцінки впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону  України «Про оцінку впливу на довкілля».
           Від стаціонарних джерел об’єкту в атмосферне повітря викидаються: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту - 0,381т/рік, оксид вуглецю – 0,699т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 0,018т/рік, сірки діоксид - 0,042т/рік,  толуол - 0,165т/рік, ксилол - 0,187т/рік( бутилацетат - 0,176т/рік(    етилацетат - 0,06т/рік(  метилетилкетон- 0,026т/рік( 1-метоксипропанол-2- 0,069т/рік( залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,015т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) - 0,0006т/рік,  парникові гази:  вуглецю діоксид-172,492т/рік( азоту(1) оксид (N2O) - 0,0007т/рік, метан - 0,0038т/рік.

          Меблеве виробництво в м. Боярка ПП  «А.Р.Т»  по ступеню  впливу об'єкта на  забруднення  атмосферного  повітря відноситься  до 3 групи об’єктів. Відповідно  для  даної  групи  об’єктів заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій   не розробляються.  Обсяги викидів підприємства не перевищують нормативи гранично-допустимих викидів та гігієнічні нормативи, відповідно заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично(допустимих викидів для  даного  об’єкта  не розробляються.
        Збір зауважень і пропозицій громадян проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в газеті Київською обласною військовою адміністрацією за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел.286-84-11, ел. пошта: zvern@koda.gov.ua, doc@koda.gov.ua.
