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Метою отримання дозволу забруднюючих речовин в атмосферне повітря для даного майданчика новоствореного об’єкта є здійснення господарською діяльності, яка пов’язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі атмосферного повітря. 
На території майданчика знаходяться: теплогенератор SUNRISE на 250 кВт на твердому паливі (соломі), офісні приміщення та складські приміщення, в яких зберігаються металеві запчастини для ремонту сільгосптехніки
На території даного майданчика підприємства ПП "АГРО-НОВОСЕЛІВКА 2009"  на цей час знаходиться 1 джерело викидів – труба котла, з якого до атмосферного повітря викидаються наступні забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, сірки діоксид, метан, діоксид вуглецю, оксид діазоту. Зберігання палива відбувається в закритому приміщенні в упаковці. Викидів забруднюючих речовин не відбувається.
Валовий викид складає: 3,2197 т/рік. Крім того діоксид вуглецю – 293,857 т/рік, оксид діазоту -0,02944 т/рік.
Висновок з оцінки впливу на довкілля (ОВД) не отримувався, в зв’язку з тим, що майданчик не підпадає під перелік установ та організацій на які потрібно розробляти звіт з ОВД та отримувати відповідний Висновок. (Закон України від 23.05.2017 № 2059-VIII Про оцінку впливу на довкілля з останніми змінами, внесеними в Закон від 15.03.2022 № 2139-IX. ст.3 п.2 – «2) теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ) та інші потужності для виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою потужністю 50 мегават і більше з використанням органічного палива,»). 
Даний об’єкт відноситься до третьої групи та не підлягає постановці на Державний облік. На території об’єкта не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування,  на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично допустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.
Відповідно до матеріалів що обгрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об’єкті не має перевищень встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64., тел. (057)7052153, Е-mail: upress@kharkivoda.gov.ua
