ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
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ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АГРАРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БЛАГОДАТНЕНСЬКИЙ ПТАХОПРОМ» (скорочено — ПП «АП «БЛАГОДАТНЕНСЬКИЙ ПТАХОПРОМ»; код ЄДРПОУ: 24797859), місцезнаходження: 55325, Україна, Миколаївська область, Первомайський район, село Благодатне, вул. Ювілейна, 1-А; тел.: +380 67 290 12 42, e-mail: apbp@i.ua, повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючих промислових майданчиків підприємства.
Метою отримання дозволу є забезпечення правових підстав для здійснення господарської діяльності, що супроводжується викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з дотриманням нормативів граничнодопустимих викидів, вимог природоохоронного законодавства та умов їх виконання протягом строку дії дозволу. 
Діяльність об’єкту не підлягає процедурі оцінки впливу на довкілля відповідно до положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
Промисловий майданчик — птахоферма №2, розташований за адресою: 55325, Миколаївська область, Первомайський район, село Благодатне, вул. Північна, 29, використовується для забезпечення власних господарських потреб, а саме: виробництва теплової та електричної енергії, зберігання та заправки транспортних засобів зрідженим вуглеводневим газом. Основними джерелами утворення викидів є: побутова газова плита (2 од.), твердопаливний водогрійний теплогенератор, дизель-генераторна установка, стаціонарна наземна газозаправна станція (СНГЗ), що включає резервуар ЗВГ із запобіжною арматурою та газороздавальну колонку, а також пересувна сільськогосподарська техніка. 
Викиди в атмосферне повітря утворюються внаслідок згоряння палива, зливу, зберігання та використання ЗВГ, а також при експлуатації техніки. До складу викидів входять: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) — 0,2253 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2] — 0,006401 т/рік, сірки діоксид — 0,02110001 т/рік, оксид вуглецю — 0,020001 т/рік, акролеїн — 0,000001 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) — 0,3374001 т/рік, метан — 0,00101003 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] — 0,00101001 т/рік, вуглецю діоксид — 15,921 т/рік. Валовий викид без урахування вуглецю діоксид становить 0,61222315 т/рік.
Об’єкт відносяться до третьої групи за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря, не підлягає постановці на  державний облік і не є таким, на якому повинно впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не передбачені та не розробляються, оскільки потужність об’єкту і рівень викидів є низькими та не створюють значного техногенного навантаження на атмосферне повітря.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин розроблено відповідно до вимог чинного законодавства, зокрема Інструкції про загальні вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, затвердженої наказом Міндовкілля №448 від 27.06.2023.
Зауваження та пропозиції громадськості приймаються Миколаївською обласною державною (військовою) адміністрацією за адресою: 54001, м. Миколаїв, вул. Адміральська, 22, тел.: (0512) 53-32-68, e-mail: cancelar@mk.gov.ua. 
Строк подання зауважень і пропозицій — протягом 30 календарних днів з дати публікації цього повідомлення у друкованому ЗМІ.
