Інформація для ознайомлення з нею громадськості
Приватне підприємство «РАДІВ-АГРО» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 
Місцезнаходження суб’єкту господарювання: 35100, Рівненська обл., Дубенський р-н, селище Млинів, вул. Поліщука, 34.
Код ЄДРПОУ:  36156594.
КВЕД: Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (основний).
Промисловий майданчик (ЦЕХ ПЕРЕРОБКИ СОЇ) Приватного підприємство «РАДІВ-АГРО» розміщений за адресою: 35100, Рівненська обл., Дубенський р-н, село Сатиїв, вул. Загребельна 30 к.
Приватне підприємство «РАДІВ-АГРО» не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються від труби циклону.
А також неорганізовані джерела викидів при розвантаженні сої, зберіганні та вивантаженні соєвої макухи, транспортуванні макухи, при роботі дизельного генератора.
У процесі виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (у т. ч. пил насіння сої – 0,127 т/рік, пил шроду сої – 0,0482 т/рік, сажа – 0,004 т/рік) – 0,1792 т/рік, оксиди азоту – 0,080 т/рік, оксид вуглецю – 0,052 т/рік, сірки діоксид – 0,01 т/рік, вуглеводні насичені - С12-С19 - 0,024 т/рік, формальдегід - 0,001 т/рік, бензапірен - 0,0000001 т/рік, парникові гази– 6,3294 т/рік.
Очікувані потенційні валові викиди ЗР від Приватного підприємство «РАДІВ-АГРО» нижче порогових значень, установлених «Інструкцією про порядок взяття на державний облік об'єктів, які справляють або можуть справити шкідливий вплив на здоров'я людей та стан атмосферного повітря», тому даний об’єкт не підлягає взяттю на державний облік. 
Приземні концентрації ЗР в атмосферному повітрі, які створюються викидами на об’єкті, не перевищують допустимого санітарними нормами рівня впливу на атмосферне повітря в зоні розміщення житлової забудови.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Виконання робіт по отриманню дозволу на викиди ЗР в атмосферне повітря здійснює ТОВ «АМАДІ-УКРАЇНА» тел. (050)3756679, (096)3580523.  
Зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються Рівненською ОДА (33028, м. Рівне, майдан Просвіти, 1) упродовж місяця з дати публікації цього повідомлення.
