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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам»
 

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам» розроблено з метою приведення його у відповідність до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – проєкт акта).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Розроблення проєкту акта передбачено необхідністю приведення його у відповідність до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та рішення Державної регуляторної служби від 09 травня 2025 р. № 46/0/107-25 «Про необхідність усунення Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України порушень принципів державної регуляторної політики згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується виключити пункт 7 розділу І та пункт 9 розділу ІІ Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам, затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 31 жовтня 2023 року № 729, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 04 грудня 2023 року за № 2099/41155 (далі – Порядок).
Крім того, додаток 2 до Порядку, яким визначено примірну форму Акта перевірки за результатами перевірки відповідності матеріально-технічної бази технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам, викладено в новій редакції.


4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
закони України «Про управління відходами», «Про ліцензування видів господарської діяльності»;
[bookmark: n9]постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 р. № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», від 05 грудня 2023 р. № 1278 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами», від 05 грудня 2023 р. 
№ 1279 «Про затвердження Порядку створення та адміністрування інформаційної системи управління відходами» та від 25 червня 2020 р. № 614 «Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів»;
наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
від 31 жовтня 2023 року № 729 «Про затвердження Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам», зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 04 грудня 2023 року за № 2099/41155.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: _GoBack]Реалізація положень акта не потребує додаткових фінансових витрат з державного або місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не потребує проведення консультацій із громадськістю, передбачених вимогами постанови Кабінету Міністрів України 
від 03 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації держаної політики».  
Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує консультацій із Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, на ринок праці, та не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Норми проєкту акта не містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта дасть змогу особам, які повинні впроваджувати або виконувати вимоги Порядку, що будуть доступними та  однозначними для їх розуміння.


Міністр захисту довкілля 
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