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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам»

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам (далі – проєкт акта) розроблено з метою приведення Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління, затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 31 жовтня 2023 року № 729, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 04 грудня 2023 року за № 2099/411556, у відповідність з положеннями законів України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про управління відходами» з урахуванням змін, внесених Законом України від 10 жовтня 2024 р. № 4017-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру» (далі – Закон № 4017).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Необхідність розроблення проєкту акта передбачена:
вимогами абзацу третього частини третьої розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 4017;
дорученням Прем’єр-міністра України 22 листопада 2024 р. 
№ 37239/1/1-24;
рішенням Державної регуляторної служби від 09 травня 2025 р. 
№ 46/0/107-25 «Про необхідність усунення Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України порушень принципів державної регуляторної політики згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується термінологію, яка використовується в Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам (далі – Порядок), привести у відповідність до законів України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та «Про адміністративну процедуру», а саме:
слова «серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта громадянина України) замінено словами «серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта)»;
слова «адреса місця проживання» замінено словами «адреса задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування)»;
слова «контактний номер телефону» замінено словами «номер абонента кінцевого (термінального) обладнання».
Крім того, на виконання Рішення Державної регуляторної служби 
від 9 травня 2025 року № 46 було внесено такі зміни до Порядку:
Порядок доповнено пунктом 51 розділу І, яким врегульовано кількість заяв здобувача ліцензії про проведення перевірки відповідності матеріально-технічної бази та час для усунення недоліків, зазначених у акту невідповідності матеріально-технічної бази встановленим вимогам;
подовження строку дії акта перевірки до восьми місяців з дня його складання та підписання,
пунктом 9 розділу ІІ конкретизовано, що здобувач ліцензії під час перевірки забезпечує умови для її проведення та зобов’язаний надати уповноваженим посадовим особам Міндовкілля, які надали копію направлення на проведення перевірки, документи, визначені в письмовій вимозі та пункті 10 цього розділу;  
доповнено пунктом 91 розділу ІІ, в якому визначено, що уповноважені посадові особи Міндовкілля повинні надіслати здобувачу ліцензії письмову вимогу не пізніше ніж за один робочий день до дати проведення перевірки; 
доповнено додатком 3, в якому наведено Примірна форма письмової вимоги та перелік документів, які здобувач ліцензії надає уповноваженим посадовим особам Міндовкілля;
доопрацьовано форма акту перевірки містить результат перевірки, а саме кінцевий висновок щодо відповідності чи не відповідності матеріально-технічної бази, та підписи осіб, що здійснювали перевірку та суб’єкта господарювання.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
закони України «Про управління відходами», «Про ліцензування видів господарської діяльності», «Про управління відходами», «Про адміністративну процедуру», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру»;
[bookmark: n9]постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 р. № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», від 05 грудня 2023 р. № 1278 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами», від 05 грудня 2023 р. 
№ 1279 «Про затвердження Порядку створення та адміністрування інформаційної системи управління відходами» та від 25 червня 2020 р. № 614 «Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів»;
наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 
від 31 жовтня 2023 року № 729 «Про затвердження Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам», зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 04 грудня 2023 року за № 2099/41155.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація положень проєкту акта не потребує додаткових фінансових витрат з державного або місцевих бюджетів. 
Повноваження Міндовкілля щодо формування та реалізації державної політики у сфері управління відходами здійснюватимуться у межах затвердженої граничної чисельності його працівників без збільшення обсягу фінансування за бюджетною програмою КПКВК 2701010 «Загальне керівництво та управління в сфері захисту довкілля та природних ресурсів».
У зв’язку з цим, прийняття проєкту акта не призведе до додаткових видатків з державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін
На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України 
від 03 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації держаної політики» проєкт акта було розміщено на офіційному вебсайті Міндовкілля для проведення консультацій із громадськістю.  
Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери, функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує консультацій із Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, на ринок праці, та не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Норми проєкту акта не містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
Проєкт акта направлено до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання і держави; екологію та навколишнє природне середовище.


Міністр захисту довкілля 
та природних ресурсів України                                        Світлана ГРИНЧУК
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