ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам»

Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про внесення змін до Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам (далі – проєкт акта) розроблено з метою приведення Порядку здійснення перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним вимогам до здійснення господарської діяльності з управління, затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 31 жовтня 
2023 року № 729, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 04 грудня 
2023 року за № 2099/411556 (далі – Порядок), у відповідність до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Проєктом акта пропонується пункт 5 розділу І та пункт 9 розділу ІІ Порядку виключити, а акт перевірки викладено в новій редакції.
Реалізація проєкту постанови матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання і держави.

Назва органу виконавчої влади, що розробив нормативно-правовий акт
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України
Назва структурного підрозділу, що розробив нормативно-правовий акт, адреса та телефон
Відділ формування державної політики з управління відходами Департаменту управління відходами та екологічних наслідків воєнних дій Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206-31-68, info@mepr.gov.ua.
Зауваження та пропозиції до проєкту наказу приймаються протягом 40 календарних днів з дня його офіційного оприлюднення на вказану пошту та електронну адресу.
