

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Сільськогосподарське приватне підприємство «Случ»(СГПП «СЛУЧ») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для двох промислових майданчиків (тваринницький комплекс та тракторна бригада з паливозаправним пунктом)
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ – 30665728.
Місце знаходження суб’єкта господарювання: 35544, Рівненська область, Сарненський район, с. Тинне, вул. Миру, 12; тел: +380365532840.
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Свою виробничу діяльність підприємство здійснює на двох промислових майданчиках що знаходяться в с. Тинне, Сарненського р-ну: проммайданчик №1(тваринницький комплекс) – вул. Миру,18; проммайданчик №2 (тракторна бригада, паливозаправний пункт) – вул. Українська,91.
На проммайданчику №1 здійснються розведення великої рогатої худоби з прив’язним утриманням.  В окремому приміщенні обладнано молочарню, де проводиться первина обробка та охолодження молока. Подрібнення та змішування комбікорму відбувається в кормоцеху. У випадку аварійного відключення зовнішнього джерела електропостачання експлуатується дизель-генератор, потужністю 70 кВт.
Відповідно до  Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» проммайданчик №1 (тваринницький комплекс) не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
На проммайданчику №2, територія тракторної бригади, розташований паливозаправний пункт, призначений для приймання та зберігання дизпалива  для власних потреб;  розташована реммайстерня, де виконуються поточні ремонтні роботи. Проводяться  електрозварювальні роботи, газове різання металу. В токарному цеху виконуються металообробні роботи. Для забезпечення теплопостачання в холодну пору року встановлений котел Kalvis 2-70. В якості палива використовуються дрова.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»  СГПП «Случ» (тракторна бригада, паливозаправний пункт)  потребує проведення  оцінки впливу на довкілля, на даний час триває процедура ОВД.
В результаті діяльності підприємства в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин:
- проммайданчик №1 (тваринницький комплекс): діоксид азоту – 0,120 т/рік; оксид вуглецю –  0,017 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,128 т/рік; діоксид сірки – 0,006 т/рік; сірководень – 0,051 т/рік; диметиламін – 0,003 т/рік; аміак – 0,444 т/рік; метан – 19,349  т/рік; фенол - 0,0005 т/рік; альдегід пропіоновий – 0,004  т/рік; кислота капронова – 0,004 т/рік;  диметилсульфід – 0,002 т/рік; метилмеркаптан – 0,00005 т/рік; вуглеводні насичені – 0,006 т/рік; бенз(а)пірен – 2,4*10-10 т/рік; 1,1,1,2-тетрафторетан – 0,015т/рік.
За величинами викидів забруднюючих речовин СГПП «СЛУЧ»  (тваринницький комплекс) підлягає взяттю на державний облік.
- проммайданчик №2 (тракторна бригада, паливозаправний пункт): оксиди азоту – 0,069 т/рік;  оксид вуглецю - 0,066 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,095 т/рік; вуглеводні насичені - 0,015 т/рік; залізо та його сполуки – 0,010 т/рік; манган та його сполуки – 0,001 т/рік; хром та його сполуки – 0,000002 т/рік. 
За величинами викидів забруднюючих речовин СГПП «Случ» (тракторна бригада) не  підлягає взяттю на державний облік.
Перевищення встановлених нормативів гранично допустимих викидів по проммайданчиках відсутні; заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва є організаційно-технічними. 
Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.
Проммайданчики  згідно Постанови Кабміну України від 13.09.2022р. за № 1030 не вважаються об’єктами підвищеної небезпеки; заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не розробляються. 
[bookmark: _GoBack]В населеному пункті (с. Тинне), де розташовані  промислові майданчики, Державною гідрометеорологічною службою України прогнозування НМУ не проводиться, тому заходи по скороченню викидiв забруднюючих речовин в атмосферне повiтря на періоди несприятливих  метеорологічних умов на підприємстві  не розробляються. 
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря  по проммайданчиках не перевищують величин гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. Для неорганізованих джерел викидів   нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються; регулювання викидів здійснюється за певними вимогами. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до очистки газопилового потоку, до виробничого контролю.
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до  Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028), roda@rv.gov.ua. Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.

