Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Спеціалізований виробничий сільськогосподарський кооператив «Селянський ліс» (СВСК «Селянський ліс») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ – 31148641.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 35000, Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Костопіль, вул. Бурова, буд., 17,А; тел. +380503399154; e-mail: moskvych@gmail.com.
Місцезнаходження проммайданчиків: Рівненська обл., Рівненський р-н, с.Підлужне, вул. Ю.Жилки, 2Г (виробничі приміщення); вул. Ю.Жилки, 2Б (паливозаправний пункт). 
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші. 
Відповідно до частин 2 і 3 Статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Постанови КМУ від 13.12.2017 №1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля», СВСК «Селянський ліс» не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
[bookmark: _GoBack]Діяльністю СВСК «Селянський ліс» є виробництво тарної дошки. Для розпилювання лісу використовується лісопильна лінія Skywood і пилорама Walter "ТТРР 450-700".  Сушка деревини відбувається в трьох сушильних камерах, які обігріваються від котельні де встановлено котли Acris потужністю 180 і 250 кВт. Паливо — деревне паливо. На території також розміщено паливозаправний пункт з резервуаром для дизельного пального (5 м³).
В результаті  діяльності в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) –  2,615 т/рік; оксид вуглецю –  2,821 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 2,122 т/рік; вуглеводні насичені - 0,020 т/рік.
За величинами викидів забруднюючих речовин СВСК «Селянський ліс» підлягає взяттю на державний облік. 
Перевищення встановлених нормативів гранично допустимих викидів відсутні; заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва є організаційно-технічними. 
Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.
СВСК «Селянський ліс» не є об’єктом підвищеної небезпеки; заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не розробляються. 
В населеному пункту, де розташований  об’єкт, Державною гідрометеорологічною службою України не проводиться прогнозування НМУ, тому заходи по скороченню викидiв забруднюючих речовин в атмосферне повітря на періоди несприятливих  метеорологічних умов на підприємстві  не розробляються.
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують величин гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. Для неорганізованих джерел викидів нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються; регулювання викидів здійснюється за певними вимогами. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до очистки газопилового потоку, до виробничого контролю. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028); roda@rv.gov.ua.  Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.


