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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  « АГРОТОН- С», 
(скорочене найменування – ТОВ «АГРОТОН- С»)
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 40136778
Місце знаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адрес електронної пошти суб’єкта господарювання - вул. Ярослава Мудрого, будинок 71, м. Суми,  Сумська область, 40009, тел.+38(066)4235530, e-mail:sgvurobnuk@ukr.net.
Мета отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Законом України  «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII (зі змінами), діяльність ТОВ «АГРОТОН - С»не відноситься до категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до вимог законодавства. 
Місце знаходження об’єкта/ промислового майданчика: Тік №1 по вул. Першотравнева, б/н, с. Хоружівка, Роменський р-н, Сумська область, 40020. Предметом діяльності Току №1ТОВ «АГРОТОН - С»є сушка, тимчасове зберігання та відвантаження зерна.
На майданчику Току №1встановленозерноочисний комплекс ЗАВ-20, технологічнеобладнання для сушки зерна (зерносушарка «Large 240M»), твердопаливний котел, складизберігання зерна.
Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин від об’єкта становить 1,4365 т/рік,  викид парникових газів: оксид діазоту (N2O) – 0,012 т/рік, вуглецю діоксид (СО2) – 2,200 т/рік. Обсяги викидів забруднюючих речовин: ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть)– 0,0000005 т/рік, азоту діоксид – 0,554 т/рік, оксид вуглецю – 0,761 т/рік, метан– 0,005 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,0015 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,115 т/рік. 
Місце знаходження об’єкта/ промислового майданчика: Тік №2 по вул. Польова, б/н, с. Хоружівка, Роменський р-н, Сумська область, 40020. Предметом діяльності Току №2  ТОВ «АГРОТОН - С» є сушка, тимчасове зберігання та відвантаження зерна.
На майданчику Току №2встановленозерноочисний комплекс ЗАВ-50, технологічнеобладнання для сушки зерна (зерносушарка «Large 240M»), твердопаливний котел, складизберігання зерна.
Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин від об’єкта становить 2,073 т/рік,  викид парникових газів: оксид діазоту (N2O) – 0,0125 т/рік, вуглецю діоксид (СО2) – 26,961 т/рік. Обсяги викидів забруднюючих речовин: ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,0000005 т/рік, азоту діоксид – 0,602 т/рік, оксид вуглецю – 1,240 т/рік, метан– 0,006 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,012 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,213 т/рік.
Місце знаходження об’єкта/ промислового майданчика: Бригадна хата та ПЗП по вул. Центральна, б/н, с. Хоружівка, Роменський р-н, Сумська область, 40020. Предметом діяльності  ТОВ «АГРОТОН - С» є обслуговування власного автотранспорту.
На майданчикуБригадної хати та ПЗП,  встановленообладнання для зберігання та наливу рідких видів палива (наливні колонки та резервуари), твердопаливний котел, пост ремонту обладнання.
Загальний обсяг викидів забруднюючих речовин від об’єкта становить 0,117 т/рік,  викид парникових газів: оксид діазоту (N2O) – 0,0001 т/рік, вуглецю діоксид (СО2) – 3,809 т/рік. Обсяги викидів забруднюючих речовин: залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,0006 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,00006 т/рік,кремнію діоксидаморфний– 0,00008 т/рік,титану діоксид – 0,00002 т/рік,фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) – 0,00003т/рік,фтористий водень - 0,000005т/рік,азоту діоксид – 0,007 т/рік, оксид вуглецю – 0,074 т/рік, метан– 0,0002 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,024 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,011 т/рік. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання не розроблялись.
Перевищення нормативів викидів відсутнє. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розроблялись. 
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – не проводилося (скорочення викидів не потребує).
Пропозиції щодо дозволених обсягів  викидів відповідають законодавству. В процесі роботи  підприємства дотримуються встановлені нормативи та немає перевищення гранично - допустимих концентрацій викидів забруднюючих речовин на межах санітарно-захисної зони. Дозволені обсяги викидів пропонується встановити на рівні затверджених нормативів.
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