 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОКОМПЛЕКС „СТРОЇНЕЦЬКІ САДИ“»  ТОВ «АК „СТРОЇНЕЦЬКІ САДИ“»                                                                          
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 43436425
 Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання:  Україна, 23340, Вінницька обл., Вінницький  р-н, село Строїнці. вул. Аграрна, будинок 18А. тел. +380(98)826-77-55 e-mail: sadstbuh@ukr.net
 Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу ЗР для існуючого об’єкту.
[bookmark: _GoBack]Фактична адреса виробничого майданчика:  Вінницька область, Вінницький район, с. Строїнці, Садова бригада №2, вул. Соборна 2б.  На проммайданчику №2 знаходиться опалювальне обладнання ( грубка). Оцінці впливу на довкілля не підлягає. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,007 т/рік, НМЛОС – 0,0011 т/рік, Оксиду діазоту N2O – 0,000098  т\рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2) – 0,005 т/рік,  Оксид вуглецю – 0,34 т/рік, Вуглецю діоксид – 2,54 т/рік, Метан – 0,00012 т/рік.
Фактична адреса виробничого майданчика:  Вінницька область, Вінницький район, с. Строїнці Садова бригада №1,  вул. Поруби 2.  На проммайданчику №3 знаходиться опалювальне обладнання (грубка) і холодильне обладнання. Оцінці впливу на довкілля не підлягає. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок –0,007 т/рік, НМЛОС – 0,0011 т/рік, Оксиду діазоту N2O – 0,000098 т\рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2) – 0,005 т/рік,  Оксид вуглецю – 0,34 т/рік, Вуглецю діоксид – 2,54 т/рік, Метан – 0,00012 т/рік, Фреон - 0,00009 т/рік.
Фактична адреса виробничого майданчика:  Вінницька область, Вінницький район, с. Строїнці Садова бригада№1 (стара перевалка) вул. Загородня 2.  На проммайданчику №4 знаходиться опалювальне обладнання ( грубка). Оцінці впливу на довкілля не підлягає. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,0035 т/рік, НМЛОС – 0,0006 т/рік, Оксиду діазоту N2O – 0,000049 т\рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2) – 0,0025 т/рік,  Оксид вуглецю – 0,17 т/рік, Вуглецю діоксид – 1,26 т/рік, Метан – 0,000012 т/рік.
Фактична адреса виробничого майданчика:  Вінницька область, Вінницький район, за межами с. Строїнці межа кварталу №25 та прибережних зон ставу №1.  На проммайданчику №5 знаходиться опалювальне обладнання ( грубка). Оцінці впливу на довкілля не підлягає. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,00009 т/рік, НМЛОС – 0,0006  т/рік, Оксиду діазоту N2O – 0,000049 т\рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2) – 0,000245 т/рік,  Оксид вуглецю – 0,009583 т/рік, Вуглецю діоксид – 1,26 т/рік, Метан – 0,000012 т/рік,  Сірки діоксид - 0,0001960 т/рік,
Фактична адреса виробничого майданчика: Вінницька область, Вінницький район,  с. Строїнці Садова бригада №3, вул. Дубина 1.  На проммайданчику №6 знаходиться  грубка сторожки, і холодильне обладнання. Оцінці впливу на довкілля не підлягає. Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,007 т/рік, НМЛОС – 0,0011 т/рік, Оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2) -  0,005 т/рік, Оксиду діазоту N2O - 0,000098 т/рік Оксид вуглецю – 0,34 т/р Вуглецю діоксид – 2,54 т/рік, Метан – 0,00012  т/рік. Фреон - 0,00009 т/рік. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання –  На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.
Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – Вінницька ОВА за адресою Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35, email: oda@vin.gov.ua
Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

