Повідомлення про намір 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «БОНА ВІТА-ФР» (ТОВ «БОНА ВІТА-ФР», код ЄДРПОУ – 40792990, юридична адреса: 65015, Одеська обл., м. Одеса, Французький бульвар, 26, корпус 1, нежитлове приміщення 12 Н, тел. (067) 543-14-88, e-mail: acc@bonavita.od.ua) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що розташовані за адресами: 65015, Одеська обл., м. Одеса, Французький бульвар, 26, корпус 1, корпус 2.

Підприємство проводить діяльність, пов'язану із забезпеченням життєдіяльності 24-поверхового житлового комплексу ЖК «Французький». Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства оцінці впливу на довкілля не підлягає. 

Метою отримання дозволу на викиди є отримання документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право ТОВ «БОНА ВІТА-ФР» експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.

Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: газові котли Viessmann Vitoplex 100 PV1В, дизельний генератор моделі  MUYI FMJ-R.

Основними забруднюючими речовини, що надходять в атмосферу, є: метали та їх сполуки – 0,00018 т/рік,  речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,0003 т/рік, сполуки азоту – 0,58066 т/рік, діоксид та інші сполуки сірки – 0,00005 т/рік, оксид вуглецю – 2,8572 т/рік, НМЛОС – 0,0065 т/рік, метан – 0,01182 т/рік, вуглецю діоксид – 679,7188 т/рік. 



Загальний обсяг ЗР (без урахування вуглецю діоксиду), які викидаються стаціонарними джерелами, не перевищує 3,50 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва  та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

З пропозиціями та зауваженнями щодо отримання дозволу  на викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами звертатися протягом 30 календарних днів з моменту публікації до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел.718-92-47, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

