Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
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 КВЕД 01.41 Розведення великої рогатої худоби молочних порід
Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для майданчика. 

Основні джерела виділення забруднюючих речовин: приміщення для утримання ВРХ, саморобний опалювальний пристрій, майданчик для тимчасового зберігання гною, холодильні цистерни, дизель-генераторна установка.  
Виробнича діяльність об’єкта не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 

В атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 6,145; аміак – 7,145; сірководень – 0,261; фенол – 0,024; альдегід пропіоновий – 0,178; кислота капронова – 0,213; метилмеркаптан – 0,024; диметилсульфід – 0,071; диметиламін – 1,565; азоту діоксид – 0,299; азоту(1) оксид (N2O) – 0,0024; вуглецю оксид – 3,768; НМЛОС – 0,031; метан - 0,0029; діоксид сірки – 0 ,017; фреон – 0,001; мікроорганізми – 1,3*10-5; діоксид вуглецю – 2314,715. Загальний максимально можливий викид забруднюючих речовин становить до 19,748 т/рік (без діоксиду вуглецю).
Даний майданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як підприємство відносяться до другої групи об’єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах передбачені і будуть враховані в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів  та в дозволі на викиди.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ.
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