Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: _Hlk170465939]Товариство з обмеженою відповідальністю "Картонно-паперова компанія" (ТОВ "Картонно-паперова компанія")
Код ЄДРПОУ: 00278793.
Юридична адреса та фактична адреса промислового майданчика: 79024, м. Львів, вул. Ковельська, буд. 109.
тел. (097) 908-13-02, y.romanova@paperandboard.com.ua .
Мета отримання дозволу на викиди: отримання нового дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря як для існуючого об’єкту, що має дозвіл, у звʼязку зі змінами, що відбулися на підприємстві.
Товариство з обмеженою відповідальністю "Картонно-паперова компанія" належить до першої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно зі ст.3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», а саме пункт 8) об’єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на добу або більше. 
У 2024 році було розроблено «Звіт з оцінки впливу на довкілля – Експлуатація об’єкту оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 тонн на добу Товариства з обмеженою відповідальністю «Картонно-паперова компанія» та отримано позитивний висновок з оцінки впливу на довкілля №03.02-11242/1 від 05.03.2025 року.
ТОВ "Картонно-паперова компанія" займається виробництвом паперових виробів господарсько-побутового та санітарно-гігієнічного призначення.
На промисловому майданчику знаходяться цех з виробництва картону, цех з виробництва санітарно-гігієнічних виробів, цех картоноробних машин, цех переробки зі складом продукції, дільниця обробки металу, склад макулатури, склади готової продукції, склад матеріалів, склади деревини, ремонтно-механічна дільниця, котельня, адміністративний корпус №1 та №2, прохідна.
Основні види та обсяги викидів забруднюючих речовин (в т/рік) наступні: оксид вуглецю – 21,311, вуглецю діоксид – 8395,082, метан – 0,363, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 2,238, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+ NO2]) –11,750, азоту(1) оксид (N2O) – 0,269, сірки діоксид -  0,0014, залізо та його сполуки (в перерахунку на залізо) – 0,0071, нікель та його сполуки (в перерахунку на нікель) – 0,000011, хром та його сполуки (в перерахунку на триоксид хрому) – 0,000037, манган та його сполуки (в перерахунку на діоксид мангану) – 0,00044, сульфатна кислота (H2SO4) (сірчана кислота) – 0,0012, вінілацетат – 0,132, фториди погано розчинні неорганічні – 0,00094, фториди добре розчинні неорганічні – 0,0015, фтористий водень – 0,00043.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розроблялися, так як виробництво та технологічне устаткування підприємства не наведені в “Переліку виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування”. 
Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин та виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не розроблялися так як фактичні викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел не перевищують нормативи гранично допустимих викидів відповідно до законодавства.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються впродовж 30 календарних днів з дня публікації інформації Львівською обласною військовою адміністрацією за адресою: 79000, Львівська обл., Львівський р-н, м. Львів, вул. Винниченка, будинок 18, Департаментом екології та природних ресурсів Львівської обласної військової адміністрації за адресою: 79026, Львівська обл., Львівський р-н, м. Львів, вул. Стрийська, будинок 98, (032)238-73-83, envir@loda.gov.ua.

