Товариство з обмеженою відповідальністю «Літхутек-Україна» (ТОВ «Літхутек-Україна») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ – 42376753.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 31345, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, селище Богданівці, вул. Заводська, 6. Контактною особою є інженер з охорони праці Дмитро Муха тел. 0681135013, ел. пошта: mukha.d@urd.in.ua.
Місцезнаходження видаткового складу та АЗС: 31345, Хмельницька обл., Хмельницький р-н, селище Богданівці, вулиця Заводська, 6.
Мета отримання дозволу – дотримання вимог природоохоронного законодавства та надання права експлуатації об’єкту, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Відомості про наявність висновку з ОВД. Висновок з оцінки впливу на довкілля від 25.09.2024 р. №7393-025/1.
Загальний опис об’єкта. На видатковому складі та АЗС передбачається здійснювати прийом, зберігання і відпуск дизельного палива. 
У складі АЗС передбачається: 
- два заправні острівці, на кожному з яких буде влаштовано дворукавну паливо-роздавальну колонку на один вид рідкого моторного палива зі швидкістю видачі 4(5+80 л/хв.); 
- резервуарний парк моторного палива - 2 підземних двостінних резервуари об’ємом 100 м3 кожен.
Видатковий склад:
Видатковий склад нафтопродуктів загальним об’ємом 550 м3 складається з: 
- трьох підземних горизонтальних резервуарів об’ємом 100 м3 кожен; 
- двох підземних горизонтальних резервуарів об’ємом 50 м3 кожен; 
- двох підземних горизонтальних резервуарів об’ємом 75 м3 кожен; 
- три зливно-наливні пристрої для автомобільних цистерн на кожному з яких влаштовується вузол зливу, одно рукавна паливо-роздавальна колонка РМП (з швидкістю видачі 80 л/хв).
Додатково на території проммайданчика знаходяться очисні споруди.
Відомості щодо видів та обсягів викидів. Від джерел викидів в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини: сажа– 0,01314 т/р, оксиди вуглецю – 0,08395 т/р, метан – 0,171т/р, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 0,04745 т/р, ангідрид сірчистий – 0,007665 т/р, вуглецю діоксид – 7,467 т/р, сірководень – 0,00036 т/р, неметанові леткі органічні сполуки (вуглеводні насичені) – 0,42238 т/р.
Відповідно до Наказу Міндовкілля №448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Підприємство відноситься до 3-ої групи об’єктів за ступенем впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. Викиди ЗР в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати впродовж 30 днів з дня опублікування повідомлення до: Хмельницької обласної військової адміністрації: 29005, м.Хмельницький, майдан Незалежності, буд.2; тел. (0382)76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua.
