Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря товариством з обмеженою відповідальністю ТОВ «СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ УПРАВЛІННЯ № 609 УКРГІДРОСПЕЦБУД» (ТОВ «СУ №609 УКРГІДРОСПЕЦБУД»)
Код ЄДРПОУ: 01416547. Юридична адреса: 18028, м. Черкаси, вул. Сурікова, б. 9; поштова адреса: 18006, м. Черкаси, вул. Чехова 43.
Контактний номер телефону: 0965863226. Електронна пошта: su.609@ukr.net
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Черкаська область, Черкаський район, с. Мошни, вул. Соборна, 63г.
Основний вид діяльності – виробництво розчинів рідких комплексних добрив.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля – діяльність підприємства підпадає під дію закону про ОВД (ст. 3 ч.2 п.6) і зараз проходить процедуру, реєстраційний номер справи 12365. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкта.
На території знаходяться: твердопаливні котли (опалення приміщення та генерація теплової енергії для потреб лінії приготування мінеральних добрив); бункер завантаження сухих компонентів та приготування мінеральних добрив; дісольвери; ємність зберігання аміачної води; пост наливу; склад готової продукції; майданчик перевантаження сухої сировини.

В результаті діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: оксид вуглецю 196,761 т, діоксид азоту 2,826 т, оксид діазоту 0,057 т; аміак 0,167т, пил 0,004т, сажа 4,0т, діоксид сірки 0,004т, акролеїн 0,0005т, НМЛОС 0,632т, метан 0,070 т, вуглеводні 0,001т, діоксид вуглецю 1450,891.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для зазначеного об’єкту не розробляються. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при експлуатації підприємства будуть передбачені заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів; заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/ Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.
