Інформація про отримання дозволу на викиди  
для ознайомлення з нею громадськості
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАС АГРО ЦЕНТР» (ТОВ «ТАС АГРО ЦЕНТР»). Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємства організацій України 36432055. Місцезнаходження суб’єкта  господарювання – 09751, Київська область, Білоцерківський район, село Медвин, вулиця Василенка Олександра, будинок 1. Контактний телефон: 095-8463849. Адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: oa.burlachenko@tasagro.com. Місцезнаходження об’єкта - 09635, Київська область, Білоцерківський район, село Ольшаниця, вулиця Привокзальна, будинок 3.
 У відповідності до вимог ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» для ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАС АГРО ЦЕНТР» оцінка впливу на довкілля не вимагається. ТОВ «ТАС АГРО ЦЕНТР» спеціалізується на складському господарстві; оптовій торгівлі зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин. Виробнича потужність підприємства складає: пшениця – 8 000 т/рік; кукурудза – 32 000 т/рік; соя – 4 000 т/рік; ріпак  - 1 000 т/рік. Виробнича структура ТОВ «ТАС АГРО ЦЕНТР» включає в себе: пункт прийому зернових, злакових, олійних культур; виробнича лабораторія; завальні ями для вивантаження зернових, злакових,  олійних культур ( 2 од.); комплекси очистки зернових, злакових, олійних культур марки ЗАВ-100 (1од), ЗАВ-50 (1од); зерносушарки марки ДСП-32 (2од); склади зберігання зернових, злакових,  олійних культур закритого типу (8 од); ремонтно-механічна майстерня; топкова ремонтно-механічної майстерні; адміністративна будівля; котельня для опалення адміністративної будівлі; дизель-генератор марки DJ 110 BD; компресорна установка. Режим роботи підприємства – сезонний (в літній період - 24 годинний, в зимовий період - 8 годинний). В якості сировини на ТОВ «ТАС АГРО ЦЕНТР» використовуються: зернові, злакові, олійні культури – пшениця, кукурудза, соя, ріпак; пелети деревні паливні - паливо для роботи зерносушарок; пелети деревні паливні - паливо для роботи опалювальних котлів; дизпаливо - паливо для роботи дизельного генератора; електроди марки АНО-4 - для електродугового зварювання металу; масло мінеральне - для роботи компресорної установки. 
Пункт приймання зернових культур. Зернові, злакові, олійні культури на підприємство подаються автотранспортом замовника. Автотранспортні засоби проходять зважування на вагах для визначення маси зернових, злакових, олійних культур. Викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від пункту приймання відсутній.             
Виробнича лабораторія. При прийманні зернових, злакових, олійних культур на переробку чи зберігання, оцінюють фізико-хімічні і структурно-механічні властивості зерна, його геометричну характеристику (вологість, кількість і якість клейковини, зольність, вирівненість, скловидність, міцність тощо). Органолептичний метод контролю якості зерна включає в себе візуальний огляд зернівок і насіння в точковій пробі. Те зерно і насіння, що нормально визріло, не піддалося в полі, на току або в сховищах несприятливим діям, має властиві йому стійкі морфологічні ознаки (форму, розміри, стан покривних тканин, забарвлення і так далі). Зерну і насінню кожної культури властиві також певний запах і смак. Відхилення названих ознак свідчить про зміну внутрішньої природи і властивостей даного вигляду сировини в гіршу сторону, робить його неповноцінним або непридатним до використання. Вологість визначають методом висушування в електричній шафі при температурі 130°С протягом 60 хв. Для визначення показників якості і вологості зернових культур хімічні реактиви не застосовуються. Викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря у виробничій лабораторії відсутній.

Завальні ями для вивантаження зернових, злакових, олійних культур.Після приймання, зважування, визначення фізико-хімічних і структурно-механічних властивостей, зернові, злакові, олійні культури вивантажуються, окремо по сортам культур в завальні ями (2 од.)для транспортування на первинну обробку.  Завальні ями для вивантаження зернових, злакових, олійних культур — неорганізовані джерела викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
Комплекси очистки зернових, злакових, олійних культур. Комплекси очистки зернових, злакових, олійних культур марки ЗАВ-50, марки ЗАВ-100 складаються з транспортного і зерноочисного обладнання. Зазначені комплекси використовються для післязбирального очищення зернових, злакових, олійних культур. Всі механізми кожного окремого комплексу об’єднані в одну лінію. Комплекси укомплектовані декількома бункерами для чистого зерна і відходів. Комплекси марки ЗАВ-50, марки ЗАВ - 100 здійснюють: попереднє очищення зерна; первинне очищення зерна; вторинне очищення зерна; фінальне очищення зерна. На комплексах марки ЗАВ-50, марки ЗАВ-100 встановлено сепаратори марки БЦС – 50, марки БЦС-100 відповідно. Для транспортування зерна використовуються норії марки НКЗ-50, марки НКЗ-100 відповідно. Із завальних ям для вивантаження зернових, злакових, олійних культур, норіями закритого типу марки НКЗ – 50, марки НКЗ-100 зернові, злакові, олійні культури подаються  до сепараторів марки БЦС-50, марки БЦС-100 для очистки від великих, дрібних і легких забруднюючих домішок та для розділення на товарний і фуражний сорт. Зерноочисне обладнання складається з блоків циліндричної форми. Асортимент секцій пробивних решіт дає змогу очищати зерно різної величини та культур. За допомогою відцентрової сили та сильного потоку повітря у вібросепараторах зерновий матеріал доводиться до високоякісної кондиції. Очистка пилоповітряної суміші, що викидається в атмосферне повітря від сепараторів марки БЦС-50, марки БЦС-100, виконується циклонами марки ЦОЛ – 6 (2од.). Коефіцієнт очищення циклонів марки ЦОЛ-3 складає 90%. Вентиляційні труби циклонів марки ЦОЛ-6 є джерелами викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Вивантаження очищених зернових культур на автотранспорт виконується через вивантажувальний брезентовий рукав закритого типу – неорганізоване джерело викиду  забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Вивантаження зернових відходів із накопичувальних бункерів на автотранспорт виконується через вивантажувальний люк – неорганізовані джерела викиду  забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
Зерносушарки. Злакові, олійні культури, в разі необхідності, при підвищеному вмісті вологи, після очистки, норіями закритого типу подаються на просушку в зерносушарки марки ДСП-32 (2од.). Зерносушарка ДСП-32 – це здвоєна конструкція, яка складається з двох шахт, що працюють паралельно. Кожну з цих шахт збирають з семи секцій, виготовлених з трьох міліметрової сталі. У стінках шахт є люки для очищення від нагромадженого сміття, здатного стати перешкодою рівномірному руху сировини. У шахтах застосовується двоступеневий режим сушіння зернової маси. Кожна з шахт вертикально розділяється на три зони. Перші дві є сушильними та мають різну температуру сушки, третя – це зона охолодження зерна. В охолоджувальній частині шахти передбачено 18 рядів коробів, і в сушильній – також 18. Завдяки затвору з ручним приводом, що знаходиться між зонами, сире зерно не потрапляє в зону охолодження. Між шахтами розташована повітророзподільна камера з двома перегородками, що розділяють зони охолодження і сушіння. За допомогою вентилятора в кожну зону нагнітається агент сушіння. Після відпрацювання він виводиться назовні через вивідні короби. Щоб захистити конструкцію від потрапляння опадів, передбачені захисні козирки, змонтовані над відкритими частинами коробів. При запуску сушарки ДСП-32 затвор, що знаходиться між охолоджувальною і сушильною камерою, закривають вручну. Спочатку зернова маса знаходиться в сушильній зоні в нерухомому стані. Після того, як просушена перша партія зерна, затвор відкривається, і воно прямує в зону охолодження. Завдяки тому, що надалі затвор залишається відкритим, забезпечується безперервний рух сировини. У нижній частині зони охолодження знаходиться затвор періодичної дії, оснащений електроприводом, що дозволяє регулювати проміжки часу відкривання. Це дає можливість на виході зерносушарки змінювати обсяг потоку зерна. Після відкриття затвора просушена та охолоджена зернова маса надходить в спеціальний підсушувальний буфер і на 10 – 20 см знижує рівень зерна в шахті. Потім за допомогою рухомої пружинної рами затвор займає свою попередню позицію, і цикл знову повторюється. Щоб забезпечити безперебійну роботу сушильного агрегату, передбачені накопичувальні бункери, матеріалом для виготовлення яких служить сталь завтовшки 5 мм. Для регулювання параметрів сушіння і контролю інтенсивності потоку в кожному з бункерів є вимірювачі рівня зерна. Коли надсушильний буфер повністю спустошується, вентилююча система сушильної шахти відключається. Газоходи зерносушарок марки ДСП-32 є джерелами викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Злакові та олійні культури, після очищення і просушки, норією закритого типу подаються для завантаження в залізничний транспорт або, за потребою, на автотранспорт. Після цього направляються або за замовленням, або в зернові склади на зберігання. Норії завантаження злакових та олійних культур в залізничний або в автомобільний транспорт є неорганізованими джерелами викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
Зернові склади. На території ТОВ «ТАС АГРО ЦЕНТР» розміщені стаціонарні, закриті зерносклади в кількості 8 одиниць (інші зернові склади в кількості 5 одиниць використовуються в якості господарчих приміщень). Вентиляція закритих зерноскладів природна. Загальнообмінна припливно-витяжна вентиляція відсутня. Автотранспорт подає в зерносклади очищені зернові, злакові, олійні культури, заїжджаючи в приміщення зерноскладу. Під час вивантаження  зернових, злакових, олійних культур в приміщенні складу, в’їзні ворота закриваються брезентовою шторою. Викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від зернових складів відсутній.
Ремонтно-механічна майстерня. В ремонтно-механічній майстерні виконуються ручні слюсарні роботи, механічна обробка металу, електродугове зварювання металу. Для механічної обробки металу в верстатному відділенні ремонтно-механічної майстерні встановлено заточний верстат, токарний верстат, свердлильний верстат. Металообробні верстати працюють без охолодження. Металообробні верстати не обладнані системою місцевої витяжної вентиляції. Приміщення ремонтно-механічної майстерні не обладнане системою припливно-витяжної вентиляції. Викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від металообробних верстатів відсутній. В зварювальному відділенні ремонтно-механічної майстерні облаштовано пост  електродугового зварювання металу. Пост  електродугового зварювання металу. Дверний отвір приміщення зварювального відділення ремонтно-механічної майстерні є джерелом викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Для забезпечення приміщень ремонтно-механічної майстерні опаленням в холодний період року облаштована топкова. В топковій встановлено опалювальний твердопаливний котел марки КСТ-18-1. Номінальна теплова потужність опалювального твердопаливного котла марки КСТ-18-1 складає 18 кВт. Паливо – пелети деревні паливні. Димова труба опалювального твердопаливного котла КСТ-18-1 є джерелом викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря.    

Адміністративна будівля. На території ТОВ «ТАС АГРО ЦЕНТР» розміщена адміністративна будівля. Для забезпечення приміщень адміністративної будівлі опаленням в холодний період року облаштована котельня. В котельні встановлено опалювальний твердопаливний котел марки RETRA-80. Номінальна теплова потужність твердопаливного опалювального котла марки RETRA-80 складає 80 кВт. Паливо – пелети деревні паливні. Димова труба твердопаливного опалювального котла марки RETRA-80 є джерелом викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 
Дизельний генератор. Для забезпечення безперебійним постачанням електроенергією приміщень та технологічного обладнання структурних підрозділів ТОВ «ТАС АГРО ЦЕНТР», на території підприємства встановлено дизельний генератор марки DJ 110 BD. Дизельний генератор складається з дизельного двигуна внутрішнього згорання, електрогенератора, електрощитової. Принцип функціонування дизельного генератора  заснований на обертанні ротора генератора, що приводиться в рух валом дизельного двигуна, в результаті чого створюється необхідний рівень електрорушійної сили і відбувається вироблення струму потрібної частоти. Паливом для роботи дизельного генератора є дизпаливо. Димова труба дизельного генератора є джерелом викиду забруднюючих речовин в атмосферу. Для забезпечення господарської діяльності на підприємстві використовується легковий і вантажний автотранспорт, спеціалізована сільськогосподарська техніка, масляний компресор – пересувні джерела викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Відомості щодо виду та обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: оксид вуглецю — 0,749822277 т/рік, вуглецю діоксид — 210,3020085 т/рік, метан — 0,03737725т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,0007574 т/р; манган та його сполуки (у перерахунку на манган) – 0,0000826 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом — 2,181464233 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 0,264971673 т/рік, азоту(1) оксид (N2O) — 0,0299023 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки — 0,0000278т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) — 0,33651725 т/рік. Загальний обсяг викидів складає — 213,902931283 т/рік. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – не передбачаються, так як виробництво на ТОВ «ТАС АГРО ЦЕНТР» не входить до Переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Перелік заходів щодо  скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – не передбачаються, так як викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують встановлених чинним законодавством  граничнодопустимих викидів в процесі приготування продукції, підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – не передбачається, так як викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують встановлених чинним законодавством  граничнодопустимих викидів в процесі приготування продукції, підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають вимогам чинного законодавства. На період проведення робіт з обґрунтування обсягів викидів для отримання Дозволу, установлено, що концентрації забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів не перевищують нормативних значень граничнодопустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин і є допустимим та безпечним для здоров’я людей. Зауваження та пропозиції громадськості щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАС АГРО ЦЕНТР» надсилати в місячний термін після публікації оголошення до Київської обласної державної адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, буд.1, телефон: (044) 286-84-11, електронна пошта: zvern@koda.gov.ua
