Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

[bookmark: _Hlk130209546][bookmark: _Hlk203060470]Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕРРАФУД» повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для промислового майданчика Крижопільська філія ТОВ «ТЕРРАФУД», що знаходиться за адресою: 24600, Вінницька обл., Тульчинський район, селище Крижопіль, вул. Героїв України, 157.
[bookmark: _Hlk149836822][bookmark: _Hlk155812906]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕРРАФУД» (скорочене найменування – ТОВ «ТЕРРАФУД»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 36867724.
[bookmark: _Hlk176249980][bookmark: _Hlk176252381][bookmark: _Hlk180484069]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 21022, Україна, 03037, м. Київ, вул. Зеленогірська, буд. 8; тел. +380952735524; ел. пошта: galimon.sv@terrafood.ua.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 24600, Вінницька обл., Тульчинський район, селище Крижопіль, вул. Героїв України, 157.
[bookmark: _Hlk138057370]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р діяльність Крижопільської філії ТОВ «ТЕРРАФУД» не підлягає оцінці впливу на довкілля.
[bookmark: _Hlk180405980]Загальний опис об’єкта: промисловий майданчик Крижопільська філія ТОВ «ТЕРРАФУД» спеціалізується на переробленні молока, виробництві масла та сиру.
Потужність Крижопільської філії ТОВ «ТЕРРАФУД» по переробці сировини (молока) становить 140000 т/рік, вихід готової продукції – 14423 т/рік.
Джерелами утворення забруднюючих речовин на проммайданчику є: сировинна та хімічна лабораторії, кімната прекурсорів, СІР-мийки, мийки сирних форм, витяжна вентиляція цеху (плавлений сир), витяжна вентиляція сироробного цеху, мийка транспорту, компресорно-конденсаторні блоки охолоджувачів, аміачна компресорна, дизельний генератор, майстерня, фреонові компресори охолоджувачів сировини, продувка ЗВГ, бункер зберігання палива (торф’яний пил), твердопаливний котел УТВП 4/13, котельня, котли Е 1/9 РЗ, твердопаливний котел Bullerjan, склад вугілля, склад паливного шлаку.
[bookmark: _GoBack]Відомості щодо видів та обсягів викидів: від джерел підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) (0,0007); нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель) (0,0002); хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) (0,0002); манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) (0,0001); речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (6,6); оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) (16,9); азоту (1) оксид [N2O] (0,09); аміак (0,142); азотна кислота (0,02); сірки діоксид (8,8); сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] (0,0012); оксид вуглецю (37,94); вуглецю діоксид (7702,9); неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (35,9); кислота оцтова (0,7); формальдегід (0,0052); метан (0,064); водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCL) (0,0063); хлорфторвуглеці (ХФВ) (0,0013).
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: дане підприємство за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря належить до другої групи об’єктів, які не мають виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: підприємство дотримується нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел та не перевищує граничнодопустимих концентрацій атмосферного повітря, відповідно заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розроблялись і не потребують виконання; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів не передбачені.
[bookmark: n125]Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: для джерел викидів та забруднюючих речовин, які підлягають нормуванню, встановлюються нормативи викидів забруднюючих речовин відповідно до наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел». 
Для джерел та речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до цього Наказу, встановлюються величини масової витрати в г/с. Регулювання викидів від неорганізованих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обласна військова адміністрація, що знаходиться за адресою: 21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел.: 0-800-216-433, ел. пошта: oda@vin.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: Зауваження та пропозиції громадськості приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.




