Повідомлення про наміри отримати дозвіл  на викиди 
[bookmark: n115]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ЦУКОРАГРОПРОМ» (скорочено ТОВ «ЦУКОРАГРОПРОМ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 38234087.
[bookmark: n116][bookmark: _Hlk175562441][bookmark: n117]Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 04071, Україна, місто Київ, вулиця Ярославська, 58; контактний номер телефону 095-325-89-65, e-mail: secretar.nsz@astarta.ua.
[bookmark: n118]Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 37714, Україна, Полтавська область, Лубенський район, селище Новооржицьке, вулиця Освітня, 2.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, який дає право провадити діяльність на існуючому об'єкті, пов'язану із викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
[bookmark: n119][bookmark: n120]Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: Висновок з оцінки впливу на довкілля на об’єкті відсутній, т.я. діяльність об’єкта не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування: ТОВ «ЦУКОРАГРОПРОМ» ВП «АСТАРТА ЦУКОР НОВООРЖИЦЬКЕ» (Топочна насосної станції) спеціалізується на опаленні побутового приміщення насосної станції. Джерелом утворення викидів буде: піч (груба).
[bookmark: n121][bookmark: n122][bookmark: n123]Відомості щодо видів та обсягів викидів, т/рік: азоту діоксид – 0,005904; вуглецю оксид – 0,005756; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0084; вуглецю діоксид – 0,830398; азоту(1) оксид (N2O) – 0,000118; метан – 0,000148.
[bookmark: n125]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання. згідно «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовини в атмосферне повітря стаціонарними джерелами» затвердженої Наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 27.06.2023 р. № 448, заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та методів керування та перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин, що виконані або/та які потребують виконання для об'єктів третьої групи ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря  – не передбачено.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: нормативи граничнодопустимих викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для їх досягнення не застосовувались.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Фактичні обсяги викидів не перевищують нормативи гранично допустимих викидів, розрахунки розсіювання на межі санітарно-захисної не перевищують нормативи гранично допустимих викидів.
[bookmark: n127]Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди. Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення, громадськість може надати зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній формі до  Полтавської обласної військової адміністрації, за адресою: 36014, місто Полтава, вулиця Соборності, 45, електронна пошта oda@adm-pl.gov.ua, тел. (0532) 56-95-08.
