Повідомлення про наміри отримання дозволу на викиди 

Товариство з обмеженою відповідальністю «УКРПАЛЕТ ЕНЕРДЖИ» (ТОВ «УКРПАЛЕТ ЕНЕРДЖИ»), код ЄДРПОУ 41286292, що знаходиться за адресою: 11504, Житомирська область, м. Коростень, вул. Петлюри Симона, 5, тел.: +38 067 410 5447, e-mail: ukrpaletenergy@gmail.com має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для наступних об'єктів:

1. Проммайданчик №1 за адресою: Житомирська обл., м. Коростень, вул. Сергія Кемського, 3В; 
2. Проммайданчик №2 за адресою: Житомирська обл., м. Житомир, вул. Жуйка, 12.
Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» зазначений об’єкт не відноситься до об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля.
Основна діяльність пов’язана з виробництвом електроенергії: 35.11 Виробництво електроенергії (основний). На території експлуатуються когенераційні газові установки, які при спалюванні природного газу виробляють два види енергії: електричну та теплову. 
На території проммайданчику №1 встановлено одну модульну когенераційну установоку RSE 2300 (ДВ№1) та газорегуляторне обладнання (ДВ№2, №3). 
На території проммайданчику №2 встановлено чотири модульних когенераційних установоки RSE 2300 (ДВ№1-№4), та газорегуляторне обладнання (ДВ№5-№9). 
1. На проммайданчику №1 в атмосферне повітря здійснюються викиди: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO NO2]) – 28,904 т/рік,  азоту (1) оксид [N2О] – 0,308 т/рік, оксид вуглецю – 43,246 т/рік, діоксид вуглецю – 9343,438 т/рік, метан – 4,651 т/рік.  
2. На проммайданчику №2 в атмосферне повітря здійснюються викиди: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO NO2]) – 114,477 т/рік,  азоту (1) оксид [N2О] – 1,232 т/рік, оксид вуглецю – 171,206 т/рік, діоксид вуглецю – 37373,752 т/рік, метан – 5,137 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та щодо скорочення викидів для об’єктів не передбачаються. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають природоохоронному законодавству. Рівень забруднення атмосферного повітря за даними розрахунків розсіювання не перевищують гігієнічних нормативів повітря населених місць.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дня публікації до Житомирської обласної військової (державної) адміністрації: 10014, Житомирська обл., м. Житомир, майдан ім. С.П.Корольова,1, (0412) 470857, e-mail: ztadm@apoda.zht.gov.ua.
