ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР
 ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
[bookmark: n115][bookmark: n116]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Вугілля Вінниччини», скорочена назва  ТОВ «Вугілля Вінниччини», ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 45677619.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 23100, Вінницька обл., Жмеринський р-н, м. Жмеринка, вул. Лісова, буд. 4 ж, контактний номер телефону (067)2909571, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання  dshylganl@icloud.com.
[bookmark: n117][bookmark: _GoBack]Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 23123, Вінницька  обл., Жмеринський р-н, с. Кацмазів.
[bookmark: n118]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого обєкту у звязку з проведенням інвентаризації викидів забруднюючих речовин на підприємстві.
[bookmark: n119]Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля : об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, відповідно  висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній.
[bookmark: n120]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД  20.14 є виробництво інших основних органічних хімічних речовин. На промисловому майданчику здійснюється виготовлення деревного вугілля. Технологія виробництва деревного вугілля заснована на процесі піролізу деревини. Деревина розкладається в газовій безкисневій атмосфері під впливом нагрівання, сушиться та прокалюється. Для виготовлення деревного вугілля використовуються вуглевипалювальні бочки. Наявний відкритий майданчик вивантаження та фасування  вугілля. Для обігріву сторожки використовується буржуйка.  Для розпилювання деревини - бензопили. Для господарсько-ремонтних робіт - зварювальний апарат, газовий різак, кутова шліфувальна машина.
Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 0,52892‌, оксид вуглецю - ‌27,7875‌, бенз (а)пірен -‌ ‌‌0,022200248, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2])- 2,22784, вуглецю діоксид – 1832,31‌, азоту(1) оксид (N2O) – 0,07193, НМЛОС - ‌0,9446, етан - 9,45, метанол -‌ 27,75‌, метан -‌ 19,5887‌, діоксид сірки - 0,80202, аміак - 0,0058, сажа - 0,00008,  заліза оксид - 0,00096, манган діоксид-0,0000615.
[bookmark: n122][bookmark: n123][bookmark: n124][bookmark: n125]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:  заходи не передбачені.
[bookmark: n126]Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:  викиди забруднюючих речовин відповідають законодавству.
Адреса Вінницької обласної військової державної адміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Вінницька обл,  м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0800216433, (0432)32 -25-35, ел. пошта oda@vin.gov.ua.
[bookmark: n127]Строки подання зауважень та пропозицій приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.




