
Повідомлення  про наміри

отримати  дозвіл   на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  
 від   стаціонарних джерел   
Повне та скорочене  найменування об’єкта:  Товариство з обмеженою відповідальністю «Птахокомплекс «Губин» (ТзОВ «Птахокомплекс «Губин»)   

Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання :   31603002
Місце знаходження юридичної особи, контактні дані :  43016, Волинська обл., м. Луцьк, 

вул. Ковельська, 2 , тел: +38  (067 333 79 91 , е-mail:    assistant@pankurchak.com.ua
Вид діяльності згідно КВЕД:  01.47 розведення свійської птиці (основний)
Мета отримання дозволу  на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого  об’єкта

Відомості про наявність висновку  з оцінки впливу на довкілля :    Відповідно до положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»,   статті 3,  планована діяльність   не підлягає оцінці впливу на довкілля.  

Назва виробничого майданчика:  адміністративна будівля     

Місце розташування проммайданчика:  43000, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Дубнівська, 23    
            Опалення адміністративної  будівлі забезпечується від   паливної  з котлом   Kronas  теплопродуктивністю 75 кВт на твердому паливі. 

            Сумарні потенційні обсяги  викидів  забруднюючих речовин   складають: 60,1752  т/рік, а саме: оксид вуглецю – 0,22 т/рік, вуглецю діоксид – 59,9  т/рік, метан 0,0029  т/рік,     речовини у вигляді твердих суспендованих  частинок – 0,009  т/рік,     діоксид азоту – 0,015 т/рік, азоту оксид –  0,0023  т/рік,    НМЛОС – 0,026   т/рік.  

              Об’єкт відноситься до третьої  групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу  на забруднення атмосферного повітря. 

В результаті розрахунків концентрацій, визначених на основі розрахункових та фактичних потужностей викиду, встановлено, що в приземному шарі атмосферного повітря в ежах впливу об'єкта,  концентрації забруднюючих речовин не перевищують державні  медико-санітарні  нормативи  гранично-допустимого вмісту  хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, затверджених наказом МОЗ від 10.05.2024 р № 813, зареєстрованим у Мін’юсті 24.05.2024 р за № 763/42108 (далі наказ МОЗ від 10.05.2024 р №813).

              Дозволені обсяги  викидів встановлюються відповідно до законодавства

              Із зауваженнями та пропозиціями звертатись в  управління екології і природних ресурсів Волинської ОДА за адресою: Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027; email: eco@voleco.voladm.gov.ua, тел +38 (0332) 77 81 69 протягом 1 місяця із дня опублікування повідомлення в ЗМІ.  
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