ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення процедури громадського обговорення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Вимог до розроблення, форми та змісту оцінки відступу та показників критерію непропорційно високої вартості досягнення установкою  гранично допустимих викидів, визначених у висновках найкращих доступних технологій та методів управління, порівняно з перевагами для довкілля, а також методики розрахунку вартості досягнення установкою гранично допустимих викидів, визначених у висновках найкращих доступних технологій та методів управління, у співвідношенні з перевагами для довкілля»

[bookmark: _GoBack]Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, інформацію про початок громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Вимог до розроблення, форми та змісту оцінки відступу та показників критерію непропорційно високої вартості досягнення установкою  гранично допустимих викидів, визначених у висновках найкращих доступних технологій та методів управління, порівняно з перевагами для довкілля, а також методики розрахунку вартості досягнення установкою гранично допустимих викидів, визначених у висновках найкращих доступних технологій та методів управління, у співвідношенні з перевагами для довкілля» (далі – проєкт постанови) було розміщено 17.06.2025 на офіційному вебсайті Міндовкілля.

Громадське обговорення проєкту постанови тривало протягом 30 календарних днів з дня оприлюднення шляхом подання пропозицій та зауважень у письмовому вигляді.

За період громадського обговорення було отримано пропозиції та зауваження від громадськості, а саме: Євпропейська Бізнес Асоціація.

За результатами розгляду наданих пропозицій та зауважень до проєкту постанови, інформація про їх врахування або причини неврахування буде опублікована на офіційному вебсайті Міндовкілля. 


