 Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел 
 ВИРОБНИЧИЙ ПІДРОЗДІЛ "ЧАПЛИНСЬКА МАЙСТЕРНЯ" ФІЛІЇ "ЕНЕРГОРЕМТРАНС" АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ" (ВП "ЧАПЛИНСЬКА МАЙСТЕРНЯ" ФІЛІЇ "ЕНЕРГОРЕМТРАНС" АТ "УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ"; ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 41264153; юридична адреса: 21034, Україна, Вінницька обл., місто Вінниця, вул.Станція Вінниця, 10; фактична адреса: Дніпропетровська обл., Синельниківський р-н, селище Чаплине, вул.Шевченка, 1; тел.: 073 263 53 94; адреса електронної пошти: ap.kirichek@uz.gov.ua) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами за фактичною адресою з метою виконання вимог ЗУ "Про охорону атмосферного повітря". 

 Відомості про наявність висновку з ОВД: висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній (діяльність не підпадає під проходження процедури оцінки впливу на довкілля). 

Загальний опис об᾽єкта: за фактичною адресою проводяться ремонтно-виробничі роботи (відновлення техніки, транспорту, ін.). Зокрема: проводяться зварювальні роботи, термічна металообробка в кузні, виготовлення пластмасових деталей за допомогою пластавтомату (також для виготовлення використовуються автоклави), проводиться механічна обробка металу (за допомогою свердлильних, заточних, точильно-шліфувальних, вертикально-фрезерних, токарно-гвинторізних, строгального, горизонтально-фрезерного, плоско-шліфувального, зубонарізного, горизонтально-розточного верстатів, різальних пил; також проводиться випресовка втулок, запресовка втулок, згиннання труб, згинання листів, різання прес-ножицями, пресування гідравлічним пресом). Опалення приміщень проводять за допомогою котлів твердопаливних та газових котлів.

 Відомості щодо видів та обсягів викидів: викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел на які планується отримати дозвіл (т/рік): емульсол - 0,000891178; оксид вуглецю - 1,37996; вуглецю діоксид - 291,054; метан - 0,0045232; арсен та його сполуки в перерахунку на арсен - 0,000154285; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо)  - 0,02026; мідь та її сполуки в перерахунку на мідь - 0,00021755; нікель та його сполуки в перерахунку на нікель - 0,000195; ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть  - 0,000013092; свинець та його сполуки в перерахунку на свинець - 0,00015; хром та його сполуки в перерахунку на триоксид хрому  - 0,00035255; цинку окис (в переpахунку на цинк) - 0,0003; манган та його сполуки в перерахунку на діоксид мангану  - 0,0021984; суспендовані частинки, недиференційовані за складом  - 1,5697737; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту  - 0,42134; азоту(1) оксид (N2O) - 0,0026125; аміак - 0,0024; діоксид сірки  - 1,276; кислота оцтова - 0,00012. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: не передбачені/не розробляються так як об’єкт відноситься до 3-ї групи. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи щодо скорочення викидів, природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не передбачені/не розробляються так як відсутній понаднормативний розрахунковий вплив на межі чи за межами СЗЗ. 


Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству (згідно інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обгрунтовуються обсяги викидів). 

 
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можна надсилати в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію  за адресою: м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600, (056) 742-89-80, e-mail: zverngrom@adm.dp.gov.ua, info@adm.dp.gov.ua . 

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом місяця з дати публікації повідомлення. 
