ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) "СОНЕЧКО" КОМБІНОВАНОГО ТИПУ МОРШИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (ЗДО "СОНЕЧКО").
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання з ЄДРПОУ: 23952157.
Юридична адреса підприємства, контактний номер телефону, електронна пошта суб’єкта господарювання: 82482, Львівська область, Стрийський район місто Моршин, вулиця Галицько Данила, будинок 13, тел. 0(32)-606-0922, e-mail: dnz_sonechko@ukr.net.
Фактична адреса підприємства: 82482, Львівська область, Стрийський район, місто Моршин, вулиця Лесі Українки, 34.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря як для існуючого об’єкту, що отримує дозвіл вперше.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до частин  2 і 3 Статті Закону України ”Про оцінку впливу на довкілля”, діяльність закладу дошкільної освіти не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництва та технологічного устаткування).
Основним видом діяльності ЗДО "СОНЕЧКО" є надання дошкільної освіти. Для опалення корпусу закладу передбачена котельня. В котельні встановлено 2 газових котли «ARISTON Genus PREMIUM EVO HP 85 EU» потужністю 80 кВт кожний. Котли працюють в автоматичному режимі, ймовірна робота обох котлів одночасно. Для забезпечення електроенергією котельні при аварійному відключенні електропостачання використовується бензиновий генератор «Senci SC15000-KH» потужністю 13 кВт. На кухні відбувається приготування їжі для дітей на електричній печі «КИЙ-В».
Відомості щодо видів та обсягів викидів в тоннах на рік: оксид вуглецю-0,102, вуглецю діоксид-18,12, метан-0,00031, сполуки азоту ([NO + NO2]) у перерахунку на діоксид азоту-0,0234, азоту(1) оксид (N2O)-0,000031, сірки діоксид-0,000045, вуглеводні гpаничні С12-С19(розчинник РПК-265 П та інш.)-0,0048, акролеїн-0,0000077.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: заходи не розроблялися, так як виробництво та технологічне устаткування підприємства не наведені в “Переліку виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування”.
Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин: заходи не розроблялися так як фактичні викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел не перевищують нормативи гранично допустимих викидів відповідно до законодавства.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не розроблялися, так як викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітряне не перевищують встановлених нормативів гранично допустимих викидів відповідно до законодавства.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Адреса державної адміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: приймаються впродовж 30 календарних днів від дати публікації інформації Львівською обласною військовою адміністрацією - Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної військової адміністрації за адресою: 79026, Львівська обл., Львівський р-н, м. Львів, вул. Стрийська, буд. 98, (032)238-73-83, envir@loda.gov.ua.

