Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

[bookmark: n114][bookmark: n115][bookmark: n116][bookmark: n117]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АВТОКРАЗ»  (АТ «АвтоКрАЗ»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 05808735. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 39631, Україна, Полтавська обл.,  м. Кременчук, вул. Київська, 62,  контактний номер телефону: тел. +38 (0536) 766-200, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: info@autokraz.com.ua. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 39631, Україна, Полтавська обл.,  м. Кременчук, вул. Київська, 62.
[bookmark: n118][bookmark: n119]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта ІІ групи.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: підприємство не проходило процедуру оцінки впливу на довкілля, оскільки об’єкт був введений в експлуатацію до вступу в дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», реконструкція устаткування, що експлуатується не проводилась.
[bookmark: _Hlk146042780]Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): АТ «АвтоКрАЗ» спеціалізується на виробництві автотранспортних засобів (КВЕД основний 29.10) - це єдине підприємство в України, яке має повний технологічний цикл виробництва великовантажних автомобілів. Основними напрямками діяльності є: проектування, виробництво та реалізація автомобільної техніки; виробництво вузлів, агрегатів та запасних частин до вантажних автомобілів; здійснення ремонтів автомобільної техніки різноманітної модифікації, в тому числі спеціального призначення.  Виробничі потужності підприємства складаються з двох основних виробництв – складального та агрегатного. Основний підрозділ, що випускає кінцеву продукцію, є цех складання і здачі автомобілів (ЦСіЗА), усі інші цехи є заготівельними і забезпечують виготовлення необхідних деталей, вузлів, агрегатів для виготовлення кінцевої продукції – автомобілів КрАЗ різних моделей, модифікацій і комплектацій. Цехи основного виробництва також забезпечують виготовлення запасних частин до автомобілів КрАЗ для їх реалізації споживачам. Роботу цехів основного виробництва забезпечують енергетичні та ремонтні цехи.
[bookmark: _GoBack]Відомості щодо видів та обсягів викидів: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 16,957 т/рік, натрію ортофосфат – 0,071 т/рік, натрію триполіфосфат – 0,166 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 5,979 т/рік, оксид вуглецю – 53,271 т/рік, вуглецю діоксид – 5186,8 т/рік, азоту (1)оксид [N2О] - 0,091 т/рік, метан – 0,561 т/рік, натрію нітрит – 0,717 т/рік, діоксид та інші сполуки сірки – 0,000003 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,489 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,046 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,006 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 62,367 т/рік, органічні аміни – 0,458 т/рік, метилетилкетон – 0,127 т/рік, натрію карбонат – 0,695 т/рік,  фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор) – 0,003 т/рік, фтористий водень – 0,008 т/рік, діоксид сірки – 0,605 т/рік, ацетон – 0,005 т/рік, бутиловий ефір оцтової кислоти (бутилацетат) – 0,456 т/рік, спирт метиловий – 0,003 т/рік, етилцелозольв – 0,851 т/рік, толуол – 0,033 т/рік, водню хлорид (соляна кислота за молекулою HCL) – 0,348 т/рік, натрію гідроксид – 0,234 т/рік, сульфатна кислота (H2SO4) [сірчана кислота] – 0,004 т/рік, мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь) – 0,0002 т/рік, кислота о-фосфорна – 0,681 т/рік, кислота борна – 0,0003 т/рік, кислота азотна – 0,0001 т/рік, аміак – 0,516 т/рік, бензол – 0,001 т/рік, етилацетат – 0,151 т/рік, алюмінію оксид – 0,006 т/рік, формальдегід – 0,100 т/рік, акролеїн – 0,057 т/рік, фурфурол – 0,0003 т/рік, стирол – 0,052 т/рік, ксилол – 45,096 т/рік, селен та його сполуки, в перерахунку на селен – 0,0001 т/рік, акрилонітрил – 0,0004 т/рік, оцтова кислота – 0,005 т/рік, озон – 0,045 т/рік, олова оксид (у перерахунку на олово) – 0,0000003 т/рік, свинець і його неорганічні сполуки (у перерахунку на свинець) – 0,0000003 т/рік, нікель та його сполуки, в перерахунку на нікель – 0,000001 т/рік.
 Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: не встановлюються для об’єкту ІІ групи. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати. 
Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому майданчику звертатись в Полтавську військову (обласну) державну адміністрацію за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. (0532) 56-02-90, е-mail: zvg@adm-pl.gov.ua; oda@adm-pl.gov.ua; Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1, тел. (0532) 56-95-08, е-mail: eko@adm-pl.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.
