ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ДЛЯ ПОДАННЯ В МІСЦЕВІ ДРУКОВАНІ ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ
Суб’єкт господарювання АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (далі проммайданчик №3 АТ «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГЗК»), ідентифікаційний код ЄДРПОУ 00190911, у зв’язку із закінченням терміну дії дозволу на викиди №1211300000-19 від 21.05.2018 р. та з метою врахування змін, які відбулися на підприємстві, а саме: 
· проведено обстеження існуючих джерел викидів, уточнені їх фізичні та геометричні параметри; 
· враховані зміни назв деяких структурних підрозділів допоміжного виробництва;

· змінено нумерацію джерел на підставі змін в структурі підприємства; 

· внесене джерело, яке з'явилися відповідно до процедури ОВД №21/01-9354/1 від 04.04.2025 року для проекту «Реконструкція гідротехнічних споруд хвостового господарства і оборотного водопостачання»;
· внесені існуючі джерела, які під час попередньої інвентаризації не були враховані;
· внесені існуючі джерела проммайданчика №4, які були передані на проммайданчик №3;
· виключені джерела, які виведені з експлуатації, демонтовані  або ліквідовані.
Зміни у підпорядкованості деяких структурних підрозділів: 
· технологічне обладнання проммайданчика №4 переміщено на проммайданчик №3 у зв'язку з постійними обстрілами з боку Російської Федерації території проммайданчика №4 (Наказ №45-АГ від 04.02.2025р.);
· демонтовано обладнання дослідно-промислового комплексу хімічного збагачування.
Інші підстави для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами відсутні.

Юридична адреса: 53400, Україна, Дніпропетровська область, м. Марганець, вул. Єдності, 62.
Фактичне місце знаходження промислового майданчика: Дніпропетровська область, Нікопольський район на сході від м. Марганець., тел.: +38(056)790-16-33, e-mail: mgzk.info@gmail.com.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: 
З ціллю удосконалення проєктних рішень по гідротранспортній системі з переміщення марганцевовмісної сировини для її переробки на ділянці магнітної сепарації було розроблений проект ОВД та отриманий позитивний Висновок №21/01-9354/1 від 04.04.2025 року для проекту «Реконструкція гідротехнічних споруд хвостового господарства і оборотного водопостачання». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування)
АТ «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГЗК» — підприємство з видобутку та переробки марганцевої руди. Видобуток руди ведеться відкритим і підземним способами.
До основних виробничих дільниць та виробництв проммайданчика №3, діяльність яких призводить до утворення забруднюючих речовин в атмосферне повітря, входять наступні виробничі цехи та дільниці: Грушевська збагачувальна фабрика (ГЗФ-1, ГЗФ-2); спеціалізована лабораторія збагачування; відділення технічного контролю; ремонтно механічний цех; цех підготовки і виробництва кріпильних матеріалів; автомобільний цех; залізничний цех; дільниця підземних монтажів, вулканізації та зовнішнього ремонту; енергетичний цех; склад ПММ; заправочна станція; склад сипких матеріалів; лабораторія захисту водного та повітряного басейну; електро-технічний цех; ремонтно - будівельний цех; дільниця добування (виїмки) шламів.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: потенційний валовий викид забруднюючих речовин від існуючого обладнання складає 121,036 т/рік без урахування парникових газів (азоту (I) оксид, діоксид вуглецю) (речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, сірки діоксид, аміак, сірководень (Н2S), метан, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (в перерахунку на діоксид мангану), кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175), фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор), фториди погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію і кальцію), фтористий водень, ванадій та його сполуки в перерахунку п'ятиоксид ванадію, мідь та її сполуки (у перерахунку на мідь), арсен та його сполуки (в перерахунку на арсен), нікель та його сполуки (в перерахунку на нікель), ртуть та її сполуки (в перерахунку на ртуть), свинець та його сполуки (в перерахунку на свинець), хром та його сполуки (в перерахунку на триоксид хрому), цинк та його сполуки (в перерахунку на цинк), вуглеводні С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець, акролеїн, водню хлорид (соляна кислота у перерахунку на НСL), сполуки хлору, альдегід масляний, спирт етиловий, кислота оцтова, кислота азотна, масло мінеральне, бензин, фенол, формальдегід, фурфурол, ксилол, уайт-спірит, бенз(а)пірен, ацетон). Більш розширені відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин наведено в «Інформація про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».
Основними технологічними процесами, що дають найбільший внесок є добування(виїмка) шламів.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання
Заходи щодо провадження найкращих доступних технологій та методів керування на підприємстві не заплановані.
Заходи щодо скорочення викидів, що виконані
Відповідно до чинного дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря №1211300000-19 від 21.05.2018 р заходи щодо скорочення та досягнення встановлених нормативів гранично допустимих викидів не передбачались.
Заходи щодо скорочення викидів, які потребують виконання
Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для досягнення встановлених нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин не передбачаються. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до основних джерел викидів та пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до інших джерел викидів, встановлені згідно з вимогами законодавства України. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог у дозволі на викиди.  

Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються впродовж 30 календарних днів з дати оприлюднення даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації до Дніпропетровської ОВА за адресою: 49000, м. Дніпро, пр. Олександра Поля, 1, телефон гарячої лінії: 0 800 505 600 з 8.00 до 20.00.

