[bookmark: OLE_LINK74][bookmark: OLE_LINK29][bookmark: OLE_LINK173][bookmark: OLE_LINK30][bookmark: OLE_LINK164]ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 
Акціонерне товариство «Подільський цемент» (АТ «Подільський цемент»)
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00293091
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 32325, Хмельницька обл., Кам’янець-Подільський р-н, с. Гуменці, вул. Хмельницьке шосе, 1-А; тел. +380503703985, електронна пошта: adubovyj@cemark.ua
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 08132, Київська обл., Бучанський р-н, м.Вишневе, вул. Київська, 13.
[bookmark: _Hlk200713829]Мета отримання дозволу на викиди: дозвіл отримується для новоствореного об’єкта, що віднесений до другої групи, на який раніше дозволів на викиди забруднюючих речовин не видавалось.
Відомості про наявність висновку з ОВД, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: 	висновок №05.1-10/54 від 30.09.2022 року, що виданий Департаментом екології та природних ресурсів Київської ОДА (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 20196193905).
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): основним видом діяльності є приймання, фасування, пакування, відвантаження та зберігання готового виробу - цементу. Виробнича структура складається з: основного виробництва (приймання, фасування, пакування, відвантаження та зберігання цементу), допоміжного виробництва (зварювальні роботи, внутрішній залізничний трансорт) та підсобного виробництва (аварійна генерація електроенергії).
Основними технологічними операціями, що призводять до утворення забруднюючих речовин є: зберігання, перевантаження, пакування та фасування цементу; робота металозварювальних приладів, дизельних генераторів.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел становлять: залізо та його сполуки (у переpахунку на залізо) - 0.0048 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) - 0.0004 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунку на дiоксид мангану) - 0.0004 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 4.1635 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NО+NО2]) -  4.7582 т/рік, азоту (1) оксид  [N2О] - 0.00705 т/рік, сірки діоксид - 0.3003 т/рік, оксид вуглецю -  4.664 т/рік, вуглецю діоксид - 217.574 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0.6584 т/рік, метан - 0.01154 т/рік, фтор та його сполуки в перерахунку на фтор - 0.0014 т/рік, фтористий водень - 0.0002 т/рік
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачені.
Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: заходи скорочення викидів не передбачені.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: оскільки відсутні перевищення нормативів граничнодопустимих викидів для стаціонарних джерел, то природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не передбачаються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: перевищень нормативів граничнодопустимих викидів зі стаціонарних джерел, що передбачені наказом Мінприроди України  від 27.06.2006 року №309, не виявлено.
Адреса обласної держадміністрації, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Київська обласна державна (військова) адміністрація: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, буд. 1, телефон: (044) 286-84-11, e-mail:
doc@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з моменту опублікування повідомлення.
