Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
[bookmark: n114][bookmark: n117][bookmark: n115][bookmark: n116][bookmark: n118]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРНАФТА» (АТ «УКРНАФТА»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 00135390. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 04053, м. Київ, провул. Несторівській, 3-5, контактний номер телефону: (044) 506 11 99, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: office@ukrnafta.com. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 67755, Одеська обл., Білгород-Дністровський район, с. Бритівка, вул. Центральна, 2А. 
[bookmark: n119][bookmark: _GoBack][bookmark: n120]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта ІІІ групи. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: згідно ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» підприємство підлягає оцінці впливу на довкілля та отримало позитивний Висновок з ОВД №05-08/4847/1 від 21.05.2024.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На автозаправній станції  (АЗС №15/031) здійснюється прийом, зберігання і відпуск пального для автотранспорту, а саме: бензину, дизельного пального, скрапленого вуглеводневого газу (СВГ). Планований річний обсяг реалізації пального становить: бензину – 2000 м3, дизельного пального – 1500 м3, СВГ – 800 м3. Зберігання РМП  здійснюється у підземних резервуарах: 4 од. ємністю 25 м3 кожний, зберігання СВГ у підземних резервуарах: 2 од. ємністю 5м3 кожний. Відпуск РМП здійснюється через ПРК - 3 од., СВГ через ПРК - 1 од. В якості резервного джерела електропостачання передбачено бензиновий та дизельний генератори. Відомості щодо видів та обсягів викидів:  оксид вуглецю  - 0,0009 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) - 0,022 т/рік; сірки діоксид - 0,0013 т/рік; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,00003 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 1,1446 т/рік. 
[bookmark: n123][bookmark: n124][bookmark: n125][bookmark: n126][bookmark: n127]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: АЗС не має виробництв (технологічного устаткування), на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  встановлюються  величини  масової витрати. 
Адреса Одеської обласної військової адміністрацію, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди:  пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032, тел/факс (0482) 34-29-71, тел.718-92-47; e-mail: genotdel@od.gov.ua. 
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди. 


