Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Пост ЕЦ ст. Деражня АТ «Українська залізниця» Філія «Південно – Західна залізниця» ВП «Жмеринська дистанція сигналізації та зв’язку» код ЄДРПОУ: 40081221  місцезнаходження: Акціонерне товариство «Українська залізниця»  03150, м. Київ, вул. Єжи Ґедройця, 5 Філія «Південно-Західна залізниця» 01034, м. Київ, вул. Лисенка, 6. ВП “Жмеринська дистанція сигналізації та зв’язку” Хмельницька обл., Деражнянський р., м. Деражня, вул. Майдан-Привокзальний(вул. Маркса), буд. 12, роб. тел. 0433242240, е-пошта shch4_teh@sw.uz.gov.ua має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на промисловий майданчик, що розташований за адресою: 32200, Хмельницька обл., Деражнянський р., м. Деражня, вул. Майдан-Привокзальний(вул. Маркса), буд. 12.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Джерелом забруднення є: дизель генератор номінальної потужністю 7,0 кВт, який служить аварійним джерелом живлення.
Згідно із Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність на промисловому майданчику не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Під час здійснення діяльності в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,000082 т/рік; оксиди азоту (NO2) – 0,002270 т/рік; сірки діоксид (SO₂) – 0,001768 т/рік; вуглецю оксид (CO) – 0,002185 т/рік; гас – 0,000019 т/рік.
Об’єкт віднесений до третьої групи, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва (що виконані або/та які потребують виконання) не розроблялися.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються із дотриманням діючого законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені.
Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів не встановлювалися.
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами відповідають законодавству.
Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися до Хмельницької обласної військової державної адміністрації, поштова адреса: 29005, м. Хмельницький, майдан Незалежності, 2, номер телефону: (0382) 76–50–24, 76-57-03, електронна адреса: regadm@adm-km.gov.ua.
Надсилати зауваження та пропозиції можна протягом 30 календарних днів з дня публікації цього повідомлення
