Інформація для ознайомлення з нею громадськості
Державна установа «Рівненський слідчий ізолятор» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин (ЗР) в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 
Місцезнаходження суб’єкту господарювання: 33001, Рівненська обл., м. Рівне, вул. Дворецька, 116.
Код ЄДРПОУ:  08564400.
КВЕД: 84.23 Діяльність у сфері юстиції та правосуддя (основний).
Котельня Державної установи «Рівненський слідчий ізолятор» розміщена за адресою: 33001, Рівненська обл., м. Рівне, вул. Дворецька, 116.
Об’єкт не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються від спалювання вугілля, дрів, торфобрикетів, природного газу в котлах.
У процесі виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються: оксиди азоту – 7,684 т/рік, оксид вуглецю – 42,534 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 34,324 т/рік, діоксид сірки – 45,796 т/рік, парникові гази та НМЛОС– 4759,4806 т/рік, арсен - 0,002 т/рік, хром - 0,004 т/рік, мідь - 0,002 т/рік, ртуть - 0,018 т/рік, нікель - 0,002 т/рік, свинець - 0,002 т/рік, цинк - 0,004 т/рік.
Котельня Державної установи «Рівненський слідчий ізолятор» за величинами викидів забруднюючих речовин віднесена до другої групи – об’єкти, які взяті на державний облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Приземні концентрації ЗР в атмосферному повітрі, які створюються викидами на об’єкті, не перевищують допустимого санітарними нормами рівня впливу на атмосферне повітря в зоні розміщення житлової забудови.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Виконання робіт по отриманню дозволу на викиди ЗР в атмосферне повітря здійснює ТОВ «АМАДІ-УКРАЇНА» тел. (050)3756679, (096)3580523.  
Зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються Рівненською ОДА (33028, м. Рівне, майдан Просвіти, 1) упродовж місяця з дати публікації цього повідомлення.
