Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Комунального  підприємства «Харківські теплові мережі» Холодногірська філія виробничий майданчик  Адміністрації Холодногірської філії
за адресою: 61098, м.Харків, Холодногірський р-н, вул. Полтавський Шлях, 152-Б  для ознайомлення громадськості:
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання - Комунальне  підприємство «Харківські теплові мережі», КП «Харківські теплові мережі»

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ– 31557119

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 61037, Харківська обл., м. Харків, 
вул. Мефодіївська, буд., 11; т. +38(057)736-09-31, електронна пошта: hts@hts.kh.ua; ecology_pts@hte.vl.net.ua.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: КП «Харківські теплові мережі» виробничий майданчик  Адміністрації Холодногірської філії розташоване за адресою: 61098, м.Харків, Холодногірський р-н, вул. Полтавський Шлях, 152-Б.
Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта є здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. В зв’язку з тим що даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, які справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на об'єкті не проводилась. 

Виробничий майданчик Адміністрації Холодногірської філії призначений для зберігання та періодичного випробування генераторів, дрібного ремонту техніки.

Дрібний ремонт  техніки (механічна обробка металу) відбувається на токарному, фрезерному, свердлильному та заточувальному верстатах. 

На  зварювальному  посту виконують електрозварювальні роботи электродами МР-3,  УОНИ-13/55, газова різка металу.

Для аварійного енергопостачання використовують дизельний генератор COELMO  тип  SK75 (75 kBт);  бензиновий генератор Darex energy  DEG 13002 EAC CE  (11,7 кВт) .

На території майданчика зберігаються  та переодично випробують бензинові генератори (генератор Fogo F3001 2,7кВт; генератор DEG 9000  8 кВт;   генератор Suptech 10000 TE-II 8,3 кВт; генератор Forte FG 9000E 7,5кВт; дизельні генератори (генератор Fogo F3001 2,7кВт; генератор DEG 9000  8 кВт;   генератор Suptech 10000 TE-II 8,3 кВт; генератор Forte FG 9000E 7,5кВт.
Перелік забруднюючих речовин та їх кількість: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,122213 т/рік; ангідрид сірчистий - 0,017342 т/рік; оксид вуглецю – 0,903546 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець - 0,15651 т/рік; заліза оксид (у перерахунку на залізо) - 0,001557 т/рік; кремнію діоксид аморфний - 0,00001 т/рік; марганець і його сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю) - 0,000138 т/рік; масло  мінеральне - 0,0000756 т/рік; недиференційований за складом пил (аерозоль) - 0,011185 т/рік; фтористі сполуки погано розчинні неорганічні (фторид алюмінію, гексафторалюмінат натрію) у перерахунку на фтор - 0,000027 т/рік; фтористі газопод.спол. (фтористий водень, чоти-      рифтористий кремній) /у перер.на фтор/ - 0,000035 т/рік; фтористі сполуки добре розчинні неорганічні (фторид натрію, гексафторсилікат натрію) у перерахунку на фтор - 0,000048 т/рік.

Валовий викид складатиме –  1,212 т/рік. 
Об'єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний облік. На території об'єкту не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування та джерел викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій та заходи щодо скорочення викидів на підприємстві не передбачаються.

Відповідно до матеріалів що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, на об’єкті немає перевищень встановлених законодавством нормативів, а також згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. Сумська, 64, тел.(057)7052153, E-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.
