Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
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Місцезнаходження майданчика: 44501, Волинська обл, Камінь-Каширський р-н, м. Камінь-Каширський, вул. Українська, 8.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Основним видом діяльності КУ «ЦБГ К-Каширської міської ради» є діяльність пожежних служб. (КВЕД: 84.25 Діяльність пожежних служб).
Стаціонарним джерелом забруднення на майданчику є твердопаливний котел. В якості палива використовуються дрова. При діяльності на майданчику в атмосферне повітря потрапляють: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид) – 0,0315 т/рік, вуглецю оксиди – 0,0615 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,0119 т/рік, парникові гази (діоксид вуглецю – 51 т/рік, оксид діазоту – 0,00197 т/рік, метан – 0,00246 т/рік, НМЛОС – 0,0221 т/рік).
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» дана діяльність не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають  оцінці впливу на довкілля.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
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