ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ КОТЕЛЬНІ 

ОКП «МИКОЛАЇВОБЛТЕПЛОЕНЕРГО» ЗА АДРЕСОЮ: М. МИКОЛАЇІВ 
ВУЛ. КОСМОНАВТІВ, 79/1
Обласне комунальне підприємство «Миколаївоблтеплоенерго» (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»), код ЄДРПОУ 31319242,  має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів діючої котельні за адресою: Миколаївська область, м. Миколаїв, вул. Космонавтів, 79/1.

Місцезнаходження юридичної особи: 54034, Миколаївська область, Миколаївська МТГ, м. Миколаїв, Інгульський район, вул. Миколаївська, 5-А, тел. +380504934494, e-mail mote.reception@gmail.com                                                                                                   
Котельна призначена для забезпечення теплопостачання Миколаївського базового медичного коледжу, який знаходиться за адресою:  м. Миколаїв, вул. Космонавтів, 79/1. Максимальна потужність котельні становить 2500 кВт. Котельня складається з п’яти теплових модулів контейнерного типу. 

У кожному модулі встановлений котел марки "PetroNick", потужністю 500 кВт. В якості палива використовуються пелети з лушпиння соняшника або пелети з відходів деревини.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Основні види та обсяги забруднюючих речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, в тому числі: 

загальні обсяги викидів – 235,382т/рік, вуглецю оксид – 0,344 т/рік, азоту діоксид – 0,208 т/рік, речовини тверді суспендовані– 0,352 т/рік, сірки діоксид – 0,549 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,140 т/рік, метан – 0,025 т/рік, вуглецю діоксид – 233,750 т/рік, азоту оксид – 0,014 т/рік. 

За результатами розрахунків не спостерігається жодних перевищень, всі нормативи витримані.

Згідно до «Інструкції про вимоги до оформлення документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами» дана котельна не належить до виробництв, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Заходи щодо скорочення викидів не передбачаються, оскільки  нема перевищень величин викидів у порівнянні з нормативними величинами.

Пропозиції щодо дозволених викидів повністю відповідають законодавству.

Збір зауважень та пропозицій громадськості щодо викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» проводиться протягом місяця з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації. Зауваження та пропозиції адресувати Управлінню екології та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації за адресою: 54029, м. Миколаїв, пр. Центральний, 16, телефон (0512) 46 04 27, e-mail:ecolog@mk.gov.ua, ecolog.mk.oda@gmail.com
