ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

ПІДПРИЄМСТВО «ПОЛТАВАТОРГЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» ЛТД (далі П «ПОЛТАВАТОРГЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» ЛТД) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами для виробничого майданчика.

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ПІДПРИЄМСТВО «ПОЛТАВАТОРГЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» ЛТД, П «ПОЛТАВАТОРГЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» ЛТД.
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 13938305.
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: 36006 Полтавська обл., м. Полтава, вул. Заводська, 6; контактний номер телефону +38 099 000-01-24, e-mail: office@ptz.com.ua.
Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 36006 Полтавська обл., м. Полтава, вул. Заводська, 6.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого об’єкта.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля: Експлуатація виробничого майданчика П «ПОЛТАВАТОРГЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» ЛТД не вимагає отримання висновку з оцінки впливу на довкілля, відповідно до вимог Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" від 23.05.2017 р. № 2059-VIII.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Виробничий майданчик П «ПОЛТАВАТОРГЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» ЛТД (36006 Полтавська обл., м. Полтава, вул. Заводська, 6) спеціалізується на  виробництві продуктів харчування, а саме виготовленні слабоалкогольних напоїв. Основними технологічними процесами, що супроводжуються викидами забруднюючих речовин у атмосферне повітря є миття посуду, робота лабораторії, зберігання вуглекислого газу. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: Від даного об’єкта в атмосферу виділяються наступні забруднюючі речовини: кислота сірчана за молекулою H2SO4 (0,000038 т/рік), водень хлористий (соляна кислота) за молекулою HCl (0,00019 т/рік), аміак  (0,000071 т/рік), натрію гідроксид (0,000113 т/рік), калію гідроксид (0,000019 т/рік), кислота оцтова (0,00028 т/рік), вуглецю діоксид (126,032 т/рік).
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: Заходи не передбачаються, під час функціонування існуючого обладнання нормативи ГДВ досягаються в повній мірі. 
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Виробничий майданчик П «ПОЛТАВАТОРГЗАБЕЗПЕЧЕННЯ» ЛТД належить до третьої групи. Технологія та організація виробництва на об’єкті відповідають сучасному науково-технічному рівню з точки зору діючих нормативів утворення забруднюючих речовин, які відводяться у атмосферне повітря при експлуатації виробничого обладнання.

За результатами  розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі за програмою «“EOL +” версія 5.3.1 без врахування і з урахуванням фонових концентрацій визначено, що приземна концентрація з врахуванням фону забруднюючих речовин  на межі СЗЗ і житлової забудови не перевищує відповідні гігієнічні нормативи.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Для забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 

Для одержання додаткової інформації прохання звертатися на підприємство за адресою: 36006 Полтавська обл., м. Полтава, вул. Заводська, 6.
Адреса обласної держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: Полтавська обласна військова адміністрація за адресою: 36014, Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. (0532) 56-02-90, е-mail: zvg@adm-pl.gov.ua; Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1, тел. (0532) 56-95-08, е-mail: eko@adm-pl.gov.ua.
Строки подання зауважень та пропозицій: 30 календарних днів з дати публікації повідомлення.
