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 В МІСЦЕВІ ДРУКОВАНІ ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ
Суб’єкт господарювання проммайданчик Базисного складу вугілля ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «Запорізький металургійний комбінат «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» (далі – Базисний склад вугілля ПАТ «Запоріжсталь»), ідентифікаційний код ЄДРПОУ 00191230, заявляє про одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислового майданчика у м. Запоріжжя у зв’язку із закінченням терміну дії дозволу на викиди №2310136600-140 від 21.01.2019 р. та з метою врахування змін, які відбулися на підприємстві, а саме: 
проммайданчик Базисний склад вугілля ПАТ «Запоріжсталь» – взяте на державний облік і мають виробництва або технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування (Устаткування (установки) для помолу вугілля і установки для виробництва вуглехімічних продуктів і твердого бездимного виробництва) та відноситься до першої групи об'єктів, для яких розробляються Документи, у яких обґрунтовуються обсяги викидів для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами згідно з п.4. розділу І. 
Інші підстави для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами відсутні.
Юридична адреса: 69008, Україна, Запорізька область, м. Запоріжжя, вул. Південне шосе, 72.
Фактичне місце знаходження промислового майданчика: Запорізька область, 
м. Запоріжжя, Заводський район, вул. Софієвська, 240, тел.: 38(061)218-33-02, e-mail: office@zaporizhstal.com.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:
Висновок з ОВД відсутній у зв’язку з тим, що Базисний склад вугілля ПАТ «Запоріжсталь» не проходив процедуру оцінки впливу на довкілля.
Базисний склад вугілля експлуатується з 2017року.
Згідно із пунктами 1-21 частини другої та пунктами 1-13 частини третьої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» критерії визначення планованої діяльності (Додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2024 року №1010) ділянка Базисний склад вугілля ПАТ «Запоріжсталь» не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування)
Базисний склад вугілля ПАТ «Запоріжсталь» є сучасним і високотехнологічним комплексом та складовою частиною металургійного комбінату ПАТ «Запоріжсталь». Робота базисного складу вугілля направлена на безперервність процесу накопичування вугілля різних марок, його змішування, осереднення та подальшого транспортування у доменний цех, з метою приготування високоякісного пиловугільного палива. На складі також зберігається вугілля для агломераційного цеху, яке не підлягає осередненню.
Вугілля поступає на склад із зовнішньої мережі торгівлі. З базисного складу його транспортують залізничним транспортом до бункерної естакади приймального відділення доменних печей та в агломераційних цех.
Відомості щодо видів та обсягів викидів: потенційний валовий викид забруднюючих речовин від існуючого обладнання складає 31,252 т/рік без урахування парникових газів (азоту (I) оксид, діоксид вуглецю) (речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, сірки діоксид, метан, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), манган та його сполуки (в перерахунку на діоксид мангану), вуглеводні С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець, сажа, бенз(а)пірен, масло мінеральне). Більш розширені відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин наведено в «Інформація про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».
Основними технологічними процесами, що дають найбільший внесок є склад твердого палива.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання
Заходи щодо провадження найкращих доступних технологій та методів керування на підприємстві не заплановані.
Наказом №108 Міністерства охорони навколишнього природнього середовища України від 09.03.2006р., до виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування відносяться: 
1. дробарно-фрезерні машини ДФМ-4А (2од.), що призначені для подрібнення вугілля
1. джерело №4.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачаються, так як джерело викидів – неорганізоване (дверні отвори), нормативи граничнодопустимих викидів шляхом забруднюючих речовин не встановлюються. Регулювання викидів здійснюється шляхом встановлення вимог.

Заходи щодо скорочення викидів, що виконані
· пилопригнічення шляхом використання системи пилопригнічення с ефективністю 95%, а саме встановлення форсунків (4 од. встановлені над вагоноперекидачем та 3 од. встановленими на живильнику).
Заходи щодо скорочення викидів, які потребують виконання
Інші заходи не передбачаються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до основних джерел викидів та пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до інших джерел викидів, встановлені згідно з вимогами законодавства України. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог у дозволі на викиди.  
Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються впродовж 30 календарних днів з дати оприлюднення даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації до Запорізької ОВА за адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, телефон гарячої лінії: 0 800 503 508 з 8.00 до 20.00.

