                                      Повідомлення про наміри
     ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО  «МЕДІАОФІС»   (ПП  «МЕДІАОФІС», ідентифікаційний код  - 33241173, юридична та поштова адреса - 04119, м. Київ, вул. Зоологічна, 4А, оф. 139, тел.  (044) 465-98-44, e-mail: office@mediaoffice.com.ua) має намір отримати згідно законодавства України дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел виробничого майданчика в м. Боярка, що розташований за адресою: Київська обл., Фастівський р-н,  м.Боярка, вул. Андріяшева, 61а.       

          Мета - отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта. На підприємстві виготовляється рекламна продукціїя, при цьому відбувається різання полімерів на лазерному   верстаті та  фрезерних верстатах, нанесення друкарської фарби.  Об’єкт не попадає до сфери та під критерії застосування оцінки впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону  України «Про оцінку впливу на довкілля».
           Від стаціонарних джерел об’єкту в атмосферне повітря викидаються: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) в перерахунку на діоксид азоту - 0,165т/рік, оксид вуглецю – 0,166т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 0,249т/рік, стирол - 0,045 т/рік, метиловий ефір метакрилової кислоти(метилметакрилат) - 0,075 т/рік, метиловий ефір акрилової кислоти (метилакрилат) - 0,036т/рік,  феноксіетанол - 0,036т/рік,  сірки діоксид - 0,020т/рік, парникові гази:  вуглецю діоксид-15,640т/рік( азоту(1) оксид (N2O) - 0(0002т/рік, метан - 0,001т/рік.
          Виробничий майданчик в м. Боярка ПП  «МЕДІАОФІС» по ступеню  впливу об'єкта на  забруднення  атмосферного  повітря відноситься  до 3 групи об’єктів. Відповідно  для  даної  групи  об’єктів заходи, щодо впровадження найкращих існуючих технологій,   не розробляються.  Обсяги викидів підприємства не перевищують нормативи гранично-допустимих викидів та гігієнічні нормативи, відповідно заходи щодо досягнення встановлених нормативів гранично(допустимих викидів для  даного  об’єкта  не розробляються.

        Збір зауважень і пропозицій громадян проводиться впродовж 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в друкованому медіа на адресу Київської обласної  військової  адміністрації: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел.(044) 286-84-11, ел. пошта: zvern@koda.gov.ua, doc@koda.gov.ua.
