ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ
[bookmark: _GoBack]ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТАЛЬНЕ-АГРОХІМ», (код ЄДРПОУ – 31999161, юридична адреса – 20401, Черкаська обл., Звенигородський р-н, м. Тальне, вул. Замкова, буд., 26, кв., 4,       тел. +067 597 0473, ел. пошта – talne_agrohim@ukr.net),  повідомляє про наміри отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для об’єкту за адресою – Черкаська обл., Уманський р-н, с. Поташ, вул. Українська, 101-а.
Основний вид економічної діяльності ПП «ТАЛЬНЕ-АГРОХІМ»: 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур.
Даний вид діяльності не підлягає оцінці впливу на довкілля. Технологічне обладнання, встановлене на об’єкті – діюче, експлуатація його не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».  
ПП «ТАЛЬНЕ-АГРОХІМ» отримує дозвіл вперше. Дозвіл на викиди оформлюється з метою отримання права на експлуатацію технологічного обладнання, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.
Джерелами утворення забруднюючих речовин в атмосферу є: завальна яма, бункер приймального відділення (буферна ємність), зерносушарка Mega TCV160, бункери відвантаження готової продукції на залізничні вагони, транспортери відкриті, сепаратор попередньої очистки  СПО-175, вузли пересипання відходів та зерна, сепаратор кінцевої очистки БСХ-400, бункери для відвантаження відходів на автотранспорт, бункер для відвантаження зерна на автотранспорт, дизельний генератор AKSA AD 490, зварювальний апарат, металообробні верстати.
В процесі діяльності підприємства в атмосферне повітря від джерел викидів потрапляють наступні забруднюючі речовини (т/рік): ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть – 0,0000004; залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,00202; манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану) – 0,00032; титану діоксид – 0,000003; хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 0,00027; речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом  – 2,23635; кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175)– 0,00156; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,01283; сірки діоксид – 0,48508;    оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,69895; оксид вуглецю –  1,28654, а також метан –   0,01697; вуглецю діоксид – 497,39413; азоту (1) оксид (N2O) – 0,01333.
Об’єкт відноситься до третьої групи та не підлягає взяттю на Державний облік.
На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.
Відповідно до матеріалів, що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин, встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються. 
За результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі встановлено, що перевищення гранично-допустимих концентрацій на межі житлової забудови та нормативної СЗЗ відсутні.
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-29-15, (0472) 33-73-13, (0472) 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

