Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

ТОВ «АГРО-РОСЬ»  (код ЄДРПОУ 30929025; юридична та поштова адреса: 19751, Черкаська обл., Черкаський район, с. Ташлик, вул. Б. Хмельницького, 103, тел. 044-4942533, Е-mail: yur777gg@ukr.net)  має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів птахоферми батьківського поголів’я.
Фактична адреса проммайданчика: Черкаська область, Черкаський район, за межами с.Пастирське, вул. Михайла Брайчевського.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди новоствореного об’єкту. 

Вид діяльності товариства – Розведення свійської птиці. На майданчику відбувається вирощування курей батьківського поголів’я. Одночасно на птахофермі передбачається відгодівля та утримання 38500 голів курей. Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «АГРО-РОСЬ» на даному проммайданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
На птахофермі розташовані 5 пташників по 7500 голів та 1 пташник на 1000 голів. Для обігріву пташників використовуються газові теплогенератори. Для опалення побутових приміщень в котельні встановлені опалювальні котли на природному газі загальною потужністю 90 кВт. Резервним джерелом живлення є дизельний генератор потужністю 250 кВт. Джерелами утворення забруднюючих речовин  в атмосферне повітря є паливовикористовуюче обладнання, пташники, місця видалення посліду, бункери для комбікормів. 
В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 6,555 т/рік, оксиди азоту – 3,927 т/рік, оксид вуглецю – 11,177 т/рік, , азоту (1) оксид (N2O) – 0,0048 т/рік, метан – 3,048 т/рік, аміак – 14,825 т/рік, сірководень – 0,159 т/рік, диметилсульфід – 0,139 т/рік, метилмеркаптан – 0,015 т/рік, диметиламін – 0,318 т/рік, альдегід пропіоновий - 0,082 т/рік, альдегід глутаровий – 0,009 т/рік, кислота капронова – 0,092 т/рік, НМЛОС (вуглеводні граничні) – 0,008 т/рік, вуглецю діоксид – 2635,228 т/рік.
Проммайданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при
експлуатації об’єкта передбачені заходи щодо запобігання перевищенню
встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва,
остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин
в атмосферне повітря та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи
щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Нормативна санітарно-захисна зона 300 м витримана. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.

