[bookmark: _Hlk202188910]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АТС УСПІХ», ЄДРПОУ 33624595, юридична адреса та місце розташування майданчику: 67832, Одеська область, Одеський район, селище Великодолинське, вул. Станційна, будинок 61;                                                                             e-mail: Atsuspeh.agro@gmail.com, тел. +380 93 760 12 39 - повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Основна діяльність суб’єкту господарювання – прийом, сушіння, переробка, зберігання та відпуск зерна. Суб’єкт господарювання отримав висновок екологічної експертизи згідно вимогам Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».
На території підприємства розташоване наступне обладнання, яке є джерелами викидів забруднюючих речовин: приймальні пристрої з автотранспорту та залізничого транспорту, приймально-відпускні очисні башти, силоси для зернових, зерносклади механізовані, бункери для відходів очистки зернових, зерносушильний агрегат, резервуари зберігання палива, паливороздавальна колонка, котельне обладнання.
При експлуатації об'єкту, річні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають – 11,868 т/рік (без врахування вуглецю діоксид),  у т.ч.: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 6,868 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) – 1,0785 т/рік, оксид вуглецю – 3,9037 т/рік, метан – 0,0161 т/рік, азоту(1) оксид (N2О) – 0,0016 т/рік, вуглецю діоксид – 1079,286 т/рік, ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) – 0,0000015 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,0016 т/рік.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги видів забруднюючих речовин не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, а викиди, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів 
Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів до Одеської облдержадміністрації, за адресою: пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032,  тел.: (048)718-93-26, e-mail: genotdel@od.gov.ua.

