[bookmark: _Hlk177572168][bookmark: _Hlk177572227]ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ДЛЯ ПОДАЧИ В МІСЦЕВІ ДРУКОВАНІ ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ
[bookmark: _Hlk205281673]Суб’єкт господарювання ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БІЛАНІВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (далі ТОВ «БІЛАНІВСЬКИЙ ГЗК»), ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 36601298, заявляє про наміри одержання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами промислового майданчика у м. Горішні Плавні Полтавської області, у зв’язку із закінченням терміну дії діючого дозволу на викиди № 5310290300-00331 від 05.02.2018 (термін дії – 7 років) та з метою врахування змін, які відбулися на підприємстві, а саме: введенням в експлуатацію обладнання резервного електроживлення (дизель-генераторів в кількості 2 одиниць).
Інші підстави для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами відсутні.
Юридична адреса: 39802, Полтавська область, м. Горішні Плавні, вул. Будівельників, 16
Фактичне місце знаходження промислового майданчика у м. Горішні Плавні Полтавської області: землі Горішньоплавнівської територіальної громади та Новогалещинської об'єднаної територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області, тел.: +38 (05348)74311, e-mail: fbm.office(@ferrexpo.ua
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: 
ТОВ «БІЛАНІВСЬКИЙ ГЗК» має чинний позитивний висновок державної екологічної експертизи № 7-03/12-13215/10-16 від 31.08.2016 р. на проект «Розкриття Бiланiвського родовища залізистих кварцитів. Коригування», отриманий згідно вимог Закону України «Про екологічну експертизу», що діяв на момент отримання висновку. 
Змін що потребують проведення оцінки впливу на довкілля у планованій діяльності підприємства не відбулося. 
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування)
Основним видом діяльності ТОВ «БІЛАНІВСЬКИЙ ГЗК» є розробка корисних ко-палин на Біланівському залізорудному родовищу, яке розташоване на землях Горішньоплавнівської територіальної громади та Новогалещинської об'єднаної територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області. 
Виробнича структура проммайданчика ТОВ «БІЛАНІВСЬКИЙ ГЗК» складається з ос-новного та допоміжного виробництва.
До складу існуючих основних виробництв входять: кар’єр з видобутку залізної руди, зовнішні відвали розкривних порід та перевантажувальний пункт. До допоміжних підрозділів відносяться об’єкти енергетичного забезпечення та допоміжного призначення (пост зварювання).
Відомості щодо видів та обсягів викидів: потенційний валовий викид забруднюючих речовин від існуючого обладнання складає 1456,640 т/рік (без урахування парникових газів, крім метану) бенз(а)пірен, вуглеводні насичені, оксид вуглецю, сірки діоксид, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо), кремнію діоксид аморфний, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану), нікель та його сполуки (у перерахунку на нікель), оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом, фтористий водень, фтор та його сполуки (у перерахунку на фтор), фториди, що легко розчиняються (наприклад NaF) та їх сполуки в перерахунку на фтор, хром та його сполуки  (у перерахунку на триоксид хрому), сажа , метан. 
Більш розширені відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин наведено в «Інформація про отримання дозволу на викиди для ознайомлення з нею громадськості».
Основними технологічними процесами, що дають найбільший внесок є кар’єр з видобутку залізної руди та зовнішні відвали розкривних порід.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання
Заходи щодо провадження найкращих доступних технологій та методів керування на підприємстві не заплановані.
[bookmark: _Hlk168919747][bookmark: _Hlk186734097]Заходи щодо скорочення викидів, що виконані
Не передбачено.
Заходи щодо скорочення викидів, які потребують виконання
Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин для досягнення встановлених нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин не передбачаються.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до основних джерел викидів та пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до інших джерел викидів, встановлені згідно з вимогами законодавства України. Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин не встановлюються. Регулювання викидів від цих джерел здійснюється шляхом встановлення вимог у дозволі на викиди.  
Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються впродовж 30 календарних днів з дати оприлюднення даного повідомлення в місцевих засобах масової інформації Полтавською військовою обласною державною адміністрацією за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, тел. (0532) 56-02-90, е-mail: zvg@adm-pl.gov.ua; oda@adm-pl.gov.ua; Департаментом екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Капітана Володимира Кісельова, 1, тел. (0532) 56-95-08, е-mail: eko@adm-pl.gov.ua.
