ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ДЛЯ ПОДАЧІ В МІСЦЕВІ ДРУКОВАНІ ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕЛЕКТРОТЕХНІКА-НОВІ ТЕХНОЛОГІЇ»; код ЄДРПОУ– 37170452; юридична адреса: 65005, Одеська область, м. Одеса, Маліновський район, вул. Мельницька, буд. 26/2, тел. (048) 738 5855, ел.адреса: office@ukrainemotors.com.ua, фактична адреса: 79000, Львівська обл. м.Львів, вул.Пластова, 12 та 79000, Львівська обл. м.Львів, вул.Пластова, 10 повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Джерела викидів: ділянка механічної обробки металу, пропитування та нанесення ЛФМ, статорна ділянка, анодування деталей з алюмінія.
Основні види діяльності підприємства – ремонт електротехнічного обладнання для об’єктів промислового та цивільного будівництва.
Забруднюючі речовини що викидаються в атмосферу: залізо та його сполуки – 0,004 т/рік, манган та його сполуки – 0,0009 т/рік, свинець та його сполуки – 0,0001 т/рік, олово та його сполуки – 0,0003 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,006 т/рік, діоксид сірки  - 0,0035 т/рік, сульфатна кислота – 0,0002 т/рік, оцтова кислота – 0,035 т/рік, ацетон – 0,0002 т/рік, ксилол – 0,002т/рік.
Згідно з вимогами  Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”, діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.
[bookmark: _GoBack]На підприємстві немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.
Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються.
Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів повністю відповідають законодавству.
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в тридцяти денний термін до Департаменту екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації, за адресою: 79026, м.Львів, вул. Стрийська, 98, тел./факс  (032) 238-73-83, E-mail: envir@loda.gov.ua.

