Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРАНДПРОМІНВЕСТ АГ» (скорочена назва - ТОВ «ГРАНДПРОМІНВЕСТ АГ»), код ЄДРПОУ 25384496, юр. адреса: 04073, м. Київ, Оболонський район, проспект  Степана Бандери, 16-Б, тел. (044) 426-48-34, e-mail: gpiag@gpiag.kiev.ua, повідомляє про наміри отримати Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами від магазину, який розташований за адресою: 04073, м. Київ, Оболонський район, проспект  Степана Бандери, 16-Б.
Основним видом діяльності – надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна  (КВЕД - 68.20).
Мета: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта, який відноситься до третьої групи за ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря та закінчення дії попереднього.   
Об’єкт не попадає до сфери та під критерії застосування оцінки впливу на довкілля відповідно до ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Висновок з оцінки впливу на довкілля не надається для отримання дозволу на викиди.
Джерелами утворення забруднюючих речовин є наступне обладнання: водогрійні котли типу «Gefest-profi P-500»  ст. №№ 1, 2, паливо – пелети  та дизель-генераторна установка  типу DJ 33 BD. Загальна кількість стаціонарних джерел – 3. 
[bookmark: _GoBack]Відомості щодо видів та обсягів викидів за рік становлять 444,605 т, в т.ч.: азоту(1) оксид (N2O) - 0,022 т, вуглецю діоксид – 442,943  т, діоксид сірки -  0,037 т, метан - 0,022 т, неметанові леткі органічні сполуки -  0,194 т, оксид вуглецю – 0,964 т, оксиди азоту -  0,189 т, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,234 т. Величина масової витрати від усіх джерел –  0, 571555 г/сек.
На об’єкті не має виробництв і технологічного устаткування на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування. 
Величини викидів забруднюючих речовин не перевищують нормативи гранично допустимих викидів забруднюючих речовин стаціонарних джерел та гігієнічні нормативи. Перевищення граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин в житловій забудови відсутні, заходи щодо скорочення викидів відсутні та не передбачаються.
Зауваження та пропозиції щодо намірів підприємства просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дня публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до змін клімату Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28, тел. (044) 366-64-10 (-11), e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

