Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин
Товариство з обмеженою відповідальністю «Люкспромгаз», код ЄДРПОУ 3975573. Юридична адреса:  10003, Житомирська область, м. Житомир, вул. Покровська, будинок 48.
Назва та місцезнаходження майданчиків ТОВ «Люкспромгаз»:
1. 13312, Житомирська область, м. Бердичів, вул. Житомирська, 89 а;
2. 11001, Житомирська область, Коростенський район, м. Олевськ, вул. Промислова, 62
контактна особа – головний інженер Вадим Коробко, телефон: (067) 410-08-25, електронна адреса: karrabas87@gmail.com.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючих об´єктів.
Провадження господарської діяльності майданчиків ТОВ «Люкспромгаз» не підпадають під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки:
 загальний об'єм резервуарного парку по кожному майданчику становить 14,55 м3 (другий абзац підпункт 4 пункту 3 стаття 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»: поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше;
автомобільний газовий заправочний пункт за адресою: 13312, Житомирська область, м. Бердичів, вул. Житомирська, 89 а, введений в експлуатацію 08.01.2007 року Актом державної приймальної комісії про прийняття в експлуатацію закінченого будівництва;
автомобільна заправочна станція багатопаливна за адресою: 11001, Житомирська область, Коростенський район, м. Олевськ, вул. Промислова, 62, введена в експлуатацію 1997 року Актом державної приймальної комісії про прийняття в експлуатацію закінченого будівництва
а зазначений закон «Про оцінку впливу на довкілля» набрав чинності  18 грудня 2017 року.
Основна виробнича діяльність майданчиів ТОВ «Люкспромгаз» приймання, зберігання та налив скрапленого вуглеводневого газу та рідких нафтопродуктів (дизельного палива та бензинів) (КВЕД: 47.30 Роздрібна торгівля пальним).
Опис виробництв та технологічного устаткування: 
1. 13312, Житомирська область, м. Бердичів, вул. Житомирська, 89 а - злив скрапленого вуглеводневого газу з автоцистерни в наземний резервуар, тривале зберігання СВГ (наземний резервуар 4,85 куб.м), налив СВГ в паливні баки автотранспорту (паливна колонка), злив світлих нафтопродуктів (дизельного палива та бензину) з автоцистерни в наземні резервуари (2 од), тривале зберігання світлих нафтопродуктів (наземні резервуари ємністю 4,85 куб. м кожен), налив світлих нафтопродуктів в паливні баки автотранспорту (колонки паливороздавальні). Види та обсягів викидів становлять, т/рік: неметанові леткі органічні сполуки – 0,223;
2. 11001, Житомирська область, Коростенський район, м. Олевськ, вул. Промислова, 62 - 
злив скрапленого вуглеводневого газу з автоцистерни в наземний резервуар, тривале зберігання СВГ (наземний резервуар 4,85 куб.м), налив СВГ в паливні баки автотранспорту (паливна колонка), злив світлих нафтопродуктів (дизельного палива та бензину) з автоцистерни в наземні резервуари (2 од), тривале зберігання світлих нафтопродуктів (наземні резервуари ємністю 4,85 куб. м кожен), налив світлих нафтопродуктів в паливні баки автотранспорту (колонки паливороздавальні). Види та обсягів викидів становлять, т/рік: неметанові леткі органічні сполуки – 0,223.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р. та Наказу № 177 від 10.05.2002 р. Санітарно-захисна зона підприємства становить 100 м (4 клас санітарно-технічних споруд та установок комунального призначення (авто-газонаповнювальні компресорні станції, згідно ДСП 173-96).
	Протягом 30 календарних днів з дня публікації суб'єктом господарювання повідомлення про намір в місцевих друкованих засобах масової інформації громадські організації та окремі громадяни можуть надавати зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній формі до Житомирської обласної військової адміністрації за адресою: 10014, м. Житомир, майдан С.П. Корольова, 1, тел. 0412-47-08-57; 0412-47-11-09, email: ztadm@apoda.zht.gov.ua.


