ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин Товариство з обмежено відповідальністю «НОВОГРАДНАФТОТРЕЙД», має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами для контейнерної автозаправної станції, яка розташована за адресою: 08135, Київська область, Бучанський район, с. Чайки, вул. Миколи Самокиша, 10. 
Код ЄДРПОУ підприємства 41460875.
Місцезнаходження юридичної особи – 11742, Житомирська область, Звягельський район, с. Наталівка, вул. Промислова, 3, контактна особа – заступник директора Єфімець Микола Миколайович, телефон: (067) 332-55-83, електронна адреса: vp2018@ukr.net.
Фактичне місцезнаходження об’єкта: 08135, Київська область, Бучанський район, с. Чайки, вул. Миколи Самокиша, 10.
	ТОВ «НОВОГРАДНАФТОТРЕЙД» провадить господарську діяльність згідно: Дозволу № 638.19.18 на виконання робіт підвищеної небезпеки виданого управлінням Держпраці у Житомирській області 10.09.2019 р.;  Дозволу № 639.19.18 на експлуатацію машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки виданого управлінням Держпраці у Житомирській області 10.09.2019 р.
Провадження господарської діяльності (автозаправна станція) ТОВ «НОВОГРАДНАФТОТРЕЙД» не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», оскільки автомобільна заправочна станція введена в експлуатацію 26 березня 1999 року Актом робочої комісії про прийняття в експлуатацію завершеного будівництва, а зазначений закон «Про оцінку впливу на довкілля» набрав чинності  18 грудня 2017 року.
Опис виробництв та технологічного устаткування: злив світлих нафтопродуктів (дизельного палива) з автоцистерни в наземні резервуари (2 од), тривале зберігання світлих нафтопродуктів (наземні резервуари 20,0 куб.м кожен), налив світлих нафтопродуктів в паливні баки автотранспорту (колонка паливороздавальна). Види та обсягів викидів, т/рік: неметанові леткі органічні сполуки – 0,0004. Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного та екологічного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені та не розробляються.
	Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 днів з дня публікації до Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ-196, площа Лесі Українки, 1, тел. 044-286-84-11, email: zvern@koda.gov.ua.

