Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел:
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Юридична / Фактична адреса: 81082, Львівська обл., Яворівський р-н, с. Ясниська. Контактний тел. +38(067) 6111011
Виробничий майданчик -  Птахоферма ТОВ СД «Двірські  курчата», розташовано в південно-східній частині с. Двірці за адресою: 80073, Львівська обл., Шептицький район, с. Двірці, вул. Незалежності, 39
ТОВ СД «Двірські  курчата» займається дорощуванням стада бройлерів «КОББ-500» та РОСС-308. 
Має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для новоствореного об’єкту. 
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря та підлягає взяттю на державний облік
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Згідно ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 13.05.2022 р., вид діяльності підприємства птахоферма ТОВ СД «Двірські  курчата» не підпадає під категорії видів планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля.
На Птахоферма умовно поділяється на дві зони: виробничу та господарську. У виробничій розташований пташник для утримання птиці (молоді птахи на відгодуванні) з  побутовими приміщеннями, у господарській — силос, дизель-генератор та водозабірні споруди та інші об’єкти господарського призначення.
Джерелами забруднення атмосферного повітря на промисловій площадці є 14 стаціонарних організованих джерел забруднення  атмосферного повітря (ДВ), а саме, вентиляційні установки пташника для утримання птиці (кури-бройлери) ДВ№ 1-13, та аварійний дизель-генератор ДВ №15, для заправки власного автотраспорту дизельним пальним на площадці птахоферми встановлено резервуар ємністю 10 куб. м. ДВ№16 та одне неорганізоване джерело викиду – силос безтарного зберігання комбікорму ДВ№14.
Всього викидається в атмосферу 13 нормованих речовин та 3 речовини, які не нормуються (парникові гази).
Обсяги викидів забруднюючих речовин (т/рік) джерелами підприємства, становитимуть: діоксид вуглецю - 5,3407, оксид вуглецю - 0,0067, аміак - 0,1555, диметиламін - 0,0855, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок - 1,7606, альдегід пропіоновий - 0,0214, кислота капронова - 0,0243, диметилдисульфід - 0,0369, сірководень - 0,0428, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,0045, діазоту оксид – 0,000004, фенол - 0,0039, меркаптани (по метилмеркаптану) - 0,0039, діоксид сірки - 0,0428, вуглеводні насичені С12-С19  - 0,00004.
Перевищень над ГДКм.р не виявлено по жодному інгредієнту і немає загрози для життєдіяльності населення.
На території об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела). Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. 
На об’єкті  підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 дні з дня опублікування оголошення за адресом: Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації 79000, м. Львів, вул. Володимира Винниченка, 18, (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) Тел. +38 (032) 238-73-83.
[bookmark: _GoBack]
