

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «СОНЯЧНЕ РЕМЕСЛО»(ТОВ «СОНЯЧНЕ РЕМЕСЛО») має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
Ідентифікаційний код ЄДРПОУ – 40232546.
Місце знаходження суб’єкта господарювання – 34550, Рівненська обл., Сарненський р-н, с. Клесів, вул. Європейська, буд. 32,  тел. +38(068)870-96-66.
Назва промислового майданчика: ділянка розробки та гірничотехнічної рекультивації Томашгородського родовища бурштину в Сарненському районі Рівненської області.
Місце знаходження промислового майданчика: ділянка розташована в Сарненському районі Рівненської області (2,5 км на північ від західної околиці смт. Томашгород). 
Мета отримання дозволу на викиди – набуття права експлуатувати об’єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.
Допустимість провадження планованої діяльності визначено позитивним  Висновком Міністерства екології та природних ресурсів України №7-03/12-20196243931/1 від 17.12.2019 р.
[bookmark: _GoBack]Діяльністю ТОВ «СОНЯЧНЕ РЕМЕСЛО» є видобування (промислова розробка) бурштину відкритим способом із залученням гірничої техніки на ділянці. Кількість джерел викидів – 8 (джерела викидів неорганізовані); кількість забруднюючих речовин, що викидається в атмосферне повітря – 6. В атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 7,340 т/рік, оксиди азоту – 9,389 т/рік; оксид вуглецю – 12,642 т/рік, сірки діоксид – 1,995 т/рік, вуглеводні – 2,140 т/рік, бенз(а)пірен – 0,4*10-9 т/рік.
За величинами викидів забруднюючих речовин ТОВ «СОНЯЧНЕ РЕМЕСЛО» підлягає взяттю на державний облік. 
Перевищення встановлених нормативів гранично допустимих викидів по проммайданчику відсутні; заходи щодо досягнення нормативів гранично допустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не розробляються. Заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів гранично допустимих викидів у процесі виробництва є організаційно-технічними. 
Заходи щодо обмеження обсягів залпових викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються.
Проммайданчик ТОВ СОНЯЧНЕ РЕМЕСЛО» згідно Постанови Кабміну України від 13.09.2022р. за № 1030 не вважається об’єктом підвищеної небезпеки; заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря не розробляються. 
В населеному пункту, де розташований  промисловий майданчик, Державною гід-рометеорологічною службою України не проводиться прогнозування НМУ, тому заходи по скороченню викидiв забруднюючих речовин в атмосферне повітря на періоди несприятливих  метеорологічних умов на підприємстві  не розробляються.
Запропоновані дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря по проммайданчику не перевищують величин гранично допустимих викидів відповідно до законодавства. Для неорганізованих джерел викидів нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються; регулювання викидів здійснюється за певними вимогами. Встановлено умови до технологічного процесу, до обладнання та споруд, до очистки газопилового потоку, до виробничого контролю. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій, окремих громадян можуть надсилатися до Рівненської обласної держадміністрації (майдан Просвіти,1, м.Рівне, 33028); roda@rv.gov.ua.  Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 календарних днів з  моменту публікації повідомлення в газеті.

