Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «НИВАЛІ», скор. ФГ «НИВАЛІ» (код ЄДРПОУ 24356061, юр. адреса та місце провадження діяльності: 20751, Черкаська обл., Черкаський р-н, Ротмістрівська територіальна громада, село Ташлик, вул. Богдана Хмельницького, 62а) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним напрямком діяльності господарство є вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Тел.(097)-851-99-97, e-mail: tashlyk2@gmail.com.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного промислового майданчика.
[bookmark: _Hlk204161266]Господарство ФГ «НИВАЛІ» не підлягає оцінці впливу на довкілля, згідно ст. 3 визначеної частинами другою та третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як планова діяльність та обладнання не підпадає під жоден пункт цієї статті.
Під час провадження планованої діяльності джерелами утворення шкідливих речовин є зерноочисний комплекс, що включає: завальну яму (обладнану циклоном ЦОЛ-3, ефективність очищення 95%) сепараторну установку (обладнану циклоном ЦОЛ-6, ефективність очищення 95%), бункери відвантаження чистого зерна і відходів зернових; зерносклад (зберігання та отруювання зерна). Загальна кількість стаціонарних джерел викидів –5 шт. 
В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок –  0,053 т/рік, фосфористий водень (фосфін) – 0,002 т/рік.
Відповідно до Наказу Мінприроди №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як господарство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 
У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від ФГ «НИВАЛІ» не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі встановленої СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.
