[bookmark: _Toc149898350]Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди
Фізична особа-підприємець Сачков Євген Олександрович  (ФОП Сачков Є.О.) код ЕДРПОУ 2797922036 (65037, Одеська обл., Овідіопольський р-н, с. Лиманка, жм «Совіньйон», вул. Одеський бульвар, буд. 6A, тел. +38 (097) 7360210, E-mail: elkipalki12@gmail.com) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами на об’єкт (комплекс відпочинку «Елки-Палки», що розташований за адресою: 65037, Одеська обл., Одеський р-н, с. Лиманка, жм «Совіньйон», вул. Одеський бульвар, буд. 6A). 
Основний вид діяльності  – діяльність засобів розміщування на період відпустки та іншого тимчасового проживання. Основними джерелами утворення  забруднюючих речовин в атмосферу на підприємстві є: дизельгенератор Sunlight SIS100, мангал (6 од.), баня (піч на дровах), камін, котли марки Ferroli Pegasus - 3 од., пральні машини - 4 од., 4-х конфорочна електроплита, фритюрниця - 2 од., пароконвектомат, мийні вани - 2 од., охолоджуюче обладнання (холодильники, кондиціонери). Основні забруднюючі речовини, що надходять в атмосферу, є оксид азоту – 0,138 т/рік, оксид вуглецю – 0,219 т/рік, сірки діоксид – 0,007 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,142 т/рік, акролеїн – 0,003 т/рік, ацетальдегід – 0,002 т/рік, фенол – 0,0001 т/рік, формальдегід – 0,001 т/рік, альдегід пропіоновий (пропаналь) – 0,003 т/рік, метан – 0,002 т/рік, азоту (1) оксид – 0,002 т/рік, натрію карбонат (сода кальцинована) – 0.001 т/рік, синтетичний мийний засіб типу «Лотос» - 0,001 т/рік, фреони – 0,002 т/рік, валовий викид яких складає – 0,5231 т/рік (без врахування вуглецю діоксиду). 
Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність на об’єкті ФОП Сачков Є.О. за зазначеною адресою не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об’єкта на атмосферне повітря незначний, об’єкт належить до третьої групи, не підлягає постановки на державний облік та не має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 
Зауваження та пропозиції щодо отримання|отримання| дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна надсилати до Одеської обласної державної адміністрації за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4, тел/факс (0482) 34-29-71, тел. 718-92-47 або на електрону пошту: genotdel@od.gov.ua. Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 

