ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОРНАРЕС" (ПП "ОРНАРЕС"), Код ЄДРПОУ –43117889, юридична та поштова адреса Україна, 09100, Київська обл., Білоцерківський р-н, місто Біла Церква, вул.Вернадського, будинок 4, квартира 215, 0672889920, Buhgms@i.ua, повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для новоствореного об’єкта. Дозвіл отримується вперше з метою дотримання вимог природоохоронного законодавства, а саме отримати право експлуатувати обладнання, з якого надходять викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
ПП "ОРНАРЕС" здійснює виробництво меблів, має твердопаливні котли потужністю менше 50 МВт, що не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
Джерелами утворення забруднюючих речовин є 2 твердопаливні котли БОВО КВ-1,5 БТ потужністю 1,5 МВт, свердлильні верстати (4 од), форматно-розкрійні центри (2 од), крайкувальні верстати (3 од). На підприємстві наявно 2 організованих та 1 неорганізоване джерело викидів.
[bookmark: _GoBack]Джерелами викидаються наступні забруднюючі речовини: Оксид вуглецю - 11,545 т/рік, 0,464326 г/с, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 5,744 т/рік, 0,422425 г/с, Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 3,542 т/рік, Метан - 0,394 т/рік, Вуглецю діоксид - 8056,972 т/рік, Азоту (1) оксид (N2O) - 0,314 т/рік, Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту - 2,604 т/рік, 0,104539 г/с, Вінілацетат - 0,005 т/рік, 0,000208 г/с. 
Підприємство не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися  найкращі доступні технології та методи керування, викиди від обладнання не перевищують граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин і дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосовно розробки заходів щодо їхнього скорочення не має потреби. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Київської обласної військової адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1; тел. +380442868411, e-mail: zvern@koda.gov.ua.

