Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5»
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО „ХАРКІВСЬКА ТЕЦ-5” (ПрАТ „ХАРКІВСЬКА ТЕЦ-5”) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 
Підприємство призначене для виробництва теплової і електричної енергії для задоволення значної частини потреб м. Харкова в даних видах енергії. Щорічно на ПрАТ „ХАРКІВСЬКА ТЕЦ-5” виробляється до 3000,0 млн. КВт·год. електроенергії та до 1900,0 тис. Гкал теплоенергії.
Ідентифікаційний код:05471230. 
[bookmark: _GoBack]Юридична, поштова та фактична адреса: 62371, Харківська область, Дергачівський район, селище Подвірки, контактний номер телефону: +38 (050)323-12-29; е-mаіl: Sergey.Antilevskiy@tec5.kharkov.ua. 
Керівник: заступник головного виконавчого директора – головний інженер Козлоков Олександр Юрійович.
Метою є отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для існуючого об´єкту, що здійснює господарську діяльність, яка пов´язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферу, для забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря. В зв’язку з тим що даний об’єкт було введено в експлуатацію до прийняття Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та на майданчику не відбувалися зміни, які справляють значний вплив на довкілля Оцінка впливу на довкілля на об'єкті не проводилась.
Об'єкт відноситься до першої групи. Підприємство взято на державний облік та має технологічне устаткування, на якому повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.
Основне технологічне устаткування, від якого здійснюються викиди забруднюючих речовин в атмосферу, являє собою котлоагрегати. Основною споживаною сировиною, при використанні якої утворюються і надходять в атмосферу забруднюючі речовини, є природний газ (основний вид палива для роботи котлоагрегатів) та мазут (який використовується як резервний вид палива).
До складу технологічного устаткування допоміжного виробництва входять резервуари зберігання мазуту та олив, металообробні і деревообробні верстати, різні  насоси, акумулятори, зварювальні і газорізальні апарати, хімічні лабораторні шафи, транспорт та інше. Основними джерелами забруднення атмосфери є димова труба та вентиляційні установки, що видаляють забруднене повітря від технологічного устаткування та приміщень ТЕЦ. 
На підприємстві 104 джерела викиду. При експлуатації технологічного устаткування, що встановлене на території підприємства, в атмосферу викидаються: оксиди азоту, діоксид та інші сполуки сірки, оксид вуглецю, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), метали та їх сполуки, НМЛОС, фтор та його сполуки, метан, вуглецю діоксид та ін.
Викиди в атмосферу носять локальний характер і забезпечують задовільний стан на границі санітарно-захисної зони і житлової забудови. Сумарний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел підприємства становить   6116,8 т/рік, крім того парникові гази: діоксиду вуглецю  2061852,920 т/рік, метану  36,905  т/рік, закис азоту   3,691 т/рік, важкі метали: ртуть та її сполуки  0,003 т/рік, ванадію п'ятиоксид  33,585 т/рік.
Порівняльна характеристика фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами із установленими нормативами на викиди показала, що перевищення технологічних нормативів гранично-припустимих викидів забруднюючих речовин не існує.
Відповідно до матеріалів в яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин перевищень встановлених законодавством нормативів на об´єкті не має. Згідно з результатами розрахунків розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі встановлено, що перевищень ГДК забруднюючих речовин на нормативної СЗЗ та в зоні впливу підприємства не має. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення до Харківської обласної військової адміністрації за адресом:   61002 м. Харків, вул. Сумська, 64, тел. (057)705-21-53, e-mail: obladm@kharkivoda.gov.ua.
