текст для друку в місцевих ЗМІ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОФІРМА ДОЛИНКА» (скорочено ТОВ «АФ ДОЛИНКА») повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для майданчика ТРАКТОРНА БРИГАДА МАЛОВОДЯНЕ

Ідентифікаційний  код юридичної особи в ЄДРПОУ: 38141181
Популярне резюме:

Місцезнаходження  суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адресу електронної пошти суб’єкта господарювання: 28500, Україна, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, місто Долинська, провулок Карпенка-Карого, будинок, 2

Контактний номер телефона +38 (067) 637-47-52,  e-mail: af_dolinka@ukr.net
Місцезнаходження  об’єкта/промислового майданчика: 28505, Україна, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, Долинська ТГ, с. Маловодяне, вул. Вишнева , будинок 35
Мета  отримання дозволу на викиди: Отримання офіційного документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право експлуатувати об´єкти, на майданчику підприємства, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини та їх суміші.

Відомості  про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля Згідно Закону України "Про оцінку впливу на довкілля"№ 2059-VIII від 23.05.2017 р.. та Постанови Кабінету Міністрів України №1010 від 13.12.2017  Планова діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля.
Загальний  опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) Тракторна бригада на даному проммайданчику функціонує з 1961 року. На території майданчика підприємства здійснюються операції по:- виробництву теплоенергії для опалення приміщень; - виробництву електроенергії при аварійному знеструмленні стаціонарної електросистеми майданчика; - ремонтні роботи за допомогою металообробних верстатів, електрозварювальних апаратів та газової різки; - здійснення прийому, зберігання і відпуск пального ( бензину та дизельного пального) для власного автотранспорту. 

Для зберігання світлих нафтопродуктів (бензину та ДП) на майданчику використовується 7 наземних резервуарів загальним  об’ємом  260 м 3. (3 резервуара по V-10 м3 кожен, 1 -  V-25 м3 , 1- V-55 м3 , 2 -  по V-75 м3 кожен)  Заправка автомобілів здійснюється через дві однопродуктні, однорукавні паливно роздавальні колонки.

Річне обертання палива складає : бензин – 12,5 м3, паливо дизельне – 345,8м3.

В разі аварійного відключення електроенергії для поновлення роботи об'єкту використовується Дизельний генератор «Кентавр» та Дизельний генератор Konner&Sohnen KS 9200HDES-1/3.

Також на території підприємства передбачено розміщення: майстерні (для проведення поточного ремонту) з встановленими 5 металообробних верстатів, зварювальних апаратів – 3 шт, та апарату газового різання металів.

 Опалення приміщень на території підприємства здійснюється за допомогою: двох опалювальних котлів  та металевої печі (в якості палива використовуються – Відходи рослинності (сільськогосподарської трав´яної біомаси)). Зберігання біопалива на території майданчика відбувається в умовах складу.

Кількість стаціонарних джерел викидів на майданчику становить 18шт. 

Відомості  щодо видів та обсягів викидів: Максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин з стаціонарних джерел забруднення навколишнього середовища складуть: Заліза оксид* (у перерахунку на залізо)  -  0,052 т /рік;  Марганець і його сполуки (у пере-рахунку на діоксид марганцю)  -  0,002 т /рік;  Хром шестивалентний (у перера-хунку на триоксид хрому)  -  0,0000004 т /рік;  Азоту діоксид  -  0,0334 т /рік;  Ангідрид сірчистий  -  0,10634 т /рік;  Сірководень  -  0,00003174 т /рік;  Вуглецю оксид  -  0,07612 т /рік;  Метан  -  0,006311 т /рік;  Бензин (нафтовий, малосірчистий, у перерахунку на вуглець)  -  0,026 т /рік;  Вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець  -  0,01162 т /рік;  Речовини у вигляді твердих суспендованих часток недиференційованих за складом  -  0,243021 т /рік;  Азоту (1) оксид [N2О]  -  0,003211 т /рік;  Вуглецю діоксид  -  69,026 т /рік;  Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС)  -  0,0372 т /рік. Залпові джерела викидів відсутні. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: На Майданчику підприємства відсутні  виробництва та технологічне устаткування на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря дане підприємство відноситься до об’єктів третьої групи.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання:
Підприємством запроваджуються заходи щодо запобігання перевищенню встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва. Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах та Заходи щодо охорони атмосферного повітря на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, ліквідації наслідків забруднення атмосферного повітря. не розробляються.  Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика підприємства не перевищують нормативів ГДВ, установлених законодавством України,  тому  Заходи щодо досягнення встановлених нормативів ГДВ для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин не плануються. Залпові викиди на майданчику підприємстві відсутні, тому Заходи  щодо обмеження обсягів цих викидів  не передбачаються. Інші заходи, направлені на скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не розробляються. На випадок остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря передбачені заходи по  приведенню місця діяльності у задовільний стан.

Дотримання  виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів відбувається за власні кошти підприємства.
Відповідність  пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами надаються у відповідності до чинного законодавства України, а саме: Наказу Мінприроди N 309  від 27.06.2006.
Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводить (протягом 30 календарних днів з дати публікації повідомлення)  Кіровоградська обласна військова адміністрація за адресою: 25006, м. Кропивницький-06, пл. Героїв Майдану, 1 телефон 8 (0522) 24-17-25 , е-mail: ekologkr2019@gmail.com.

