Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел:
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГЛАССТЕК ГРУП» (ЄДРПОУ 41764964)  
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Виробничий майданчик -  Заправний пункт ТОВ «ГЛАССТЕК ГРУП» розташовано в промисловій зоні на території ТзОВ «ПРО ОЙЛ СЕРВІС», за адресом: 79005, м. Львів, вул. Городоцька, 371.
Має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об’єкту.
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря і підлягає взяттю на державний облік
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: Згідно ст. 3 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 13.05.2022 р., вид діяльності майданчику підприємства Заправний пункт - ТОВ «ГЛАССТЕК ГРУП», не підпадає під категорії видів планової діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля..
ТОВ "ГЛАССТЕК ГРУП" займається  дистрибюцією автомобільного скла. 
Для заправки власного автотранспорту, облаштовано заправний пункт, якій призначений для прийому, зберігання та видачі палива для внутрішнього (некомерційного) використання, якій орендує ТОВ " ГЛАССТЕК ГРУП"  на платній основі.
На заправному пункті розташований резервуар для зберігання рідкого палива (дизельне паливо), якій обладнаний колонкою для роздачі палива.
Джерелами утворення забруднюючих речовин є: №1 Дихальний клапан резервуару зберігання рідкого палива. (умовно організоване джерело забруднення); №2 Колонка паливо-роздавальна (неорганізоване джерело забруднення).
Всього викидається в атмосферу 1 нормована речовина.
Обсяги викидів забруднюючих речовин (т/рік) джерелами підприємства, становитимуть: Вуглеводні гpаничні С12-С19 - 0,00012.
Перевищень над ГДКм.р не виявлено по жодному інгредієнту і немає загрози для життєдіяльності населення.
На території об’єкта, що розглядається, відсутні джерела викидів, з яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні джерела). Джерела викидів, що розглядаються, відносяться до інших джерел викидів. 
На об’єкті  підприємства не планується впровадження заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин.
Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 дні з дня опублікування оголошення за адресом: Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації 79000, м. Львів, вул. Володимира Винниченка, 18, (79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98) Тел. +38 (032) 238-73-83.

