Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

[bookmark: n114][bookmark: n115][bookmark: n116][bookmark: n117]Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КЛІН ПЛЕНЕТ» (ТОВ «КЛІН ПЛЕНЕТ»). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44475664. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 04210, Україна, місто Київ, проспект Івасюка Володимира, будинок, 10а, офіс, 46,  контактний номер телефону: тел. +38 (067) 509-78-58, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: medserbaza@ukr.net. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Київська область, Вишгородський район, с. Старі Петрівці, вул. Дубрівська.
[bookmark: n118][bookmark: n119]Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для об’єкта ІІІ групи. Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність об’єкту підпадає під другу категорію видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля. За результатами проведеної оцінки впливу на довкілля по даному об’єкту отримано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності за № 05.1-10/287 від 17.12.2024 виданий Департаментом екології та природних ресурсів Київської ОДА. 
Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): На промисловому майданчику основною діяльністю буде кремація трупів померлих домашніх тварин, таких як собаки, коти, кролики та інші дрібні тварини та спалювання інших пов’язаних з цим відходів, які є відходами ветеринарних клінік. Встановлено   стаціонарну установку для спалювання - Утилізаційну термічну піч УТП-1, що працює на дизельному паливі. Відходи надходитимуть на проммайданчик автомобільним транспортом у відповідному пакуванні (закриті контейнери) та будуть вивантажуватися в існуючий критий склад на території проммайданчика. Камеру спалювання підігрівають протягом 1-3 годин до температури 600-800ºС, після чого температуру підтримують шляхом дозованої подачі палива. Звільнення камери згоряння від золи передбачено проводити після охолодження установки. Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,08 т/рік, оксид вуглецю – 0,0456 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,057 т/рік, сірки діоксид – 0,005 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,008 т/рік, метан - 0,0034 т/рік, оксид діазоту – 0,002867 т/рік, діоксид вуглецю – 84,6826 т/рік.
[bookmark: _GoBack]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: підприємство відноситься до третьої групи підприємств, як об'єкт, який не підлягає взяттю на державний облік і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій не розроблялись та відсутні. Перелік заходів щодо скорочення викидів: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  встановлюються величини масової витрати. 
Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому майданчику звертатись в Київську обласну військову адміністрацію (Київську обласну державну адміністрацію) (01196, м. Київ, площа Лесі Українки, буд. 1, телефон: (044) 286-84-11, e-mail: doc@koda.gov.ua, zvern@koda.gov.ua). 
Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

