17. Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

[bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK20]Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛАСУНКА» (ТОВ «ЛАСУНКА»), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 24440838, місцезнаходження суб᾽єкта господарювання: 49127, Дніпропетровська область, вул. Гаванська,14 контактний номер телефону – (0562) 36-98-47, адреса електроної пошти:  e-mail: office@lasunka.com, місцезнаходження промислового майданчика: 49127, м Дніпро, вул. Гаванська,14  оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно ПКМУ №302 від 13.12.2002 р. Відомості про наявність висновку з ОВД: діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля», який набрав чинності у 2017 році. 
Загальний опис об᾽єкта: Основний вид діяльності ТОВ «ЛАСУНКА» - виготовлення  морозива. На підприємстві встановлено технологічні лінії з виробництва морозива в асортименті.  Для теплозабезпечення  та технологічного процессу передбачені: газові котли та твердопаливні котли. Для  охолодження та зберігання продукції використовують компресора. Також на підприємстві знаходиться пост зарядки акумуляторів та зварювальний пост.
[bookmark: _GoBack]Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту, оксид вуглецю, діоксид вуглецю, азоту (І) оксид, метан,  залізо та його сполуки ( в перерахунку на залізо), манган та його сполуки (в перерахунку на діоксид  мангану), діоксид сірки, речовини у вигляді суспендованих твердих часток недиференційованих за складом, кислота сірчана, ртуть та її сполуки у перерахунку на ртуть, їдкий натрій, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС), кислота оцтова, фреони. Загальний викид забруднюючих речовин складає 226,87 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві не має виробництв та устаткування на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи.
Дотримання виконання природоохороних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було встановлено заходи щодо  скорочення викидів.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України N 309 від 27.06.2006. 
Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою м. Дніпро, пр. О. Поля, 1, тел. 0-800-505-600.         
           Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.








