Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЗОЛОТОНІСЬКИЙ БЕКОН», скор. ТОВ «ЗОЛОТОНІСЬКИЙ БЕКОН» (код ЄДРПОУ 33931173, юр. адреса: 20930, Черкаська обл., Черкаський р-н, Медведівська територіальна громада, с. Медведівка, вул. Залізняка 1б) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Майданчика №3, який розташований за адресою 19760, Черкаська обл., Золотоніський р-н., Золотоніська міська громада, с. Крупське. Основним напрямком діяльності товариства на Майданчику №3 є обробка зернових та технічних культур. Тел. (0472)544103, 
e-mail: zol_becon@ukr.net.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного промислового майданчика.
[bookmark: _Hlk204161266]Товариство ТОВ «ЗОЛОТОНІСЬКИЙ БЕКОН» не підлягає оцінці впливу на довкілля, згідно ст. 3 визначеної частинами другою та третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як планова діяльність та обладнання не підпадає під жоден пункт цієї статті.
Під час провадження планованої діяльності джерелами утворення шкідливих речовин є елеватор для зберігання зерна (завальні ями, норії, силоси для зберігання зернових та технічних культур (кукурудза, пшениця, ячмінь та гранульований шрот), дизель-генераторна установка, ємність для зберігання ДП 10 м3, паливо роздавальна колонка ДП та завод по переробці зерна кукурудзи в крупу та муку (норії, магнітні сепаратори, проточні ваги, роторні сепаратори, дежермінатори, обоєчні машини, транспортери, камневіддільні машини, пневматичні циклони, гравітаційні сепаратори, ситовійні машини, бункери, пакувальні машини), завод по переробці зерна обладнано рукавними фільтрами 10 шт., ефективність очищення 99,9%. Загальна кількість стаціонарних джерел викидів – 26 шт. 
[bookmark: _Hlk205385713]В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 3,128 т/рік, ‌азоту діоксид – 0,362 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,001 т/рік, сірки діоксид – 0,034 т/рік, оксид вуглецю – 0,014 т/рік, вуглецю діоксид – 26,588 т/рік, метан – 0,001 т/рік, вуглеводні насичені С12 – С19 (розчинник РПК-26611 та ін.) – 0,019 т/рік
Відповідно до Наказу Мінприроди №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як товариство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 
У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від Майданчика №3 не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі встановленої СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.
